Из грязи в князи Описание навыков.
• [Эссенция Жизни]: (активная способность) после использования к вам мгновенно вернется половина ХП, далее здоровье будет увеличиваться на 10 очков в минуту в течение следующих пяти минут.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 80]
[Перезарядка : 1 день]
• [Благословение Посейдона]: (пассивная способность) ваши ХП будут увеличиваться на 100 очков каждый раз, когда вы повышаете уровень.
[Ранг: B]
• [Статическая Ярость]: (пассивная способность) после успешного нанесения урона в течение 5 раз подряд шестая атака нанесет +35% физической атаки в качестве дополнительного истинного урона.
[Ранг: B]
[Перезарядка : 2 минуты]
• [Быстрая Вспышка]: (активная способность) после использования к вам мгновенно прибавится 10 очков ловкости (AGI), следовательно, увеличив ваше движение, а также скорость реакции до сверхчеловеческого уровня. Навык длится две минуты и медленно разрушается в течение следующих пяти минут.
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 30]
[Перезарядка: 4 минуты]
• [Элементальный Контроль: Лед]: (активная способность) Вы можете наколдовать ледяное поле и управлять им по своему желанию. Оно может быть использовано, чтобы замедлить ваших врагов или создать оружие, вы можете делать им буквально все, что захотите.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 60/за использование]
[Перезарядка: нет]
• [Ледяная Завеса]: (активная способность) после использования ваше окружение немедленно покрывается туманом, снижая точность (ACC) ваших противников и увеличивая ваше уклонение (EVD) на 10 пунктов. Навык длится десять минут.
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 35]
[Время перезарядки: 30 минут]
• [Элементальный Призыв: Ледяной Голем]: (активная способность) вызывает 4 ледяных голема, чтобы выполнить вашу просьбу. Их ХП и способности зависят от уровня призывателя. Когда они уничтожаются, у них есть 10% шанс взорваться и заморозить все в радиусе 2 метров. Этот взрыв может нанести урон до 30% ХП цели. Пораженные объекты застывают в течение 3 минут.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 100/Голем]
[Перезарядка: 20 минут после того, как все призывы будут уничтожены один раз]
* [Замороженное Копье]: (активная способность) вызывает пять замороженных копий и непрерывно бросает их в вашу цель. После попадания цель обездвиживается. Если больше копий смогут поразить цель, это будет наносить непрерывный истинный урон (10% от ХП/удар) по цели.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 20/за копье]
[Перезарядка : 2 минуты]
• [Элементальный Контроль: Земля]: (активная способность) аналогичные эффекты способности [элементальный контроль: лед], только она менее эффективна для атаки и продолжительность меньше. Но потребляет и меньшее количество маны.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 30/за использование]
[Перезарядка: нет]
• [Воля Земли]: (пассивная способность) при использовании этот навык повышает защитные способности пользователя и экспоненциально увеличивает защиту заклинателя. Заклинание активируется, когда ХП пользователя ниже 20%, и делает его непобедимым в течение 20 секунд.
[Ранг: B+]
[Перезарядка: 1 день]
• [Предвидение]: (активная способность) после использования этого навыка вы можете сразу увидеть некоторую сломанную версию будущего, однако это будущее не является определенным и может измениться. Продолжительность навыка составляет одну минуту, и вы можете использовать его только три раза в день.
[Ранг: A+]
[Стоимость маны: 200 за использование]
[Перезарядка: 5 часов]
• [Улучшение]: (активная способность) это тип вспомогательного заклинания, которое может временно или постоянно (зависит от уровня и ранга пользователя) использовать оружие и снаряжение. Этот бафф может быть использован как на вас самих, так и на ваших союзниках. Один предмет может быть улучшен только один раз в день, и продолжительность баффа варьируется от снаряжения к снаряжению.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 100 за использование]
[Перезарядка: нет]
• [Зонд]: (активная способность) этот навык может быть использован на любой цели, такой как предметы, оружие, монстры, люди и т.д. При использовании пользователь получает возможность узнать об уровне, ранге, способностях и некоторой другой базовой информации цели. Предоставленная информация будет определяться разницей в ранге и уровне пользователя и цели.
[Ранг: D]
[Перезарядка: нет]
• [Демон Блиц]: (активная способность) (применяется только при использовании оружия артиллерийского класса) Тип заклинания усиления. Оно может быть активировано только тогда, когда в вашем оружии осталась последняя пуля. После использования этой способности ваше оружие сможет стрелять бесконечными пулями в течение короткого промежутка времени. Каждая пуля нанесет дополнительный истинный урон до 2% от максимального ХП цели.
Продолжительность навыка: 2 минуты (может быть увеличена путем повышения уровня).
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 250]
[Время перезарядки: 10 минут]
• [Взрывной Выстрел]: (пассивная способность) (применяется только при использовании оружия артиллерийского класса) наносит дополнительный 60% урон, когда цель находится ближе 10 метров.
[Ранг: C]
[Перезарядка : 5 минут]
• [Священная Защита]: (пассивная способность) тип защитного заклинания. Способность автоматически активируется и защитит вас от смертельного урона один раз. Даже если вы находитесь на грани смерти, эта способность поможет вам выжить, пока она активирована. Однако вы потеряете 20% своего здоровья после окончания срока действия способности. Количество использования и перезарядки можно уменьшить, прокачивая этот навык.
Продолжительность навыка: 20 секунд
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 250]
[Перезарядка: 7 дней]
• [Захват Души]: (активная способность) использование этой способности позволяет пользователю контролировать цель в течение короткого промежутка времени. Эта способность имеет низкую вероятность успеха и зависит от разницы между уровнем пользователя и уровнем цели. Эта способность израсходует всю оставшуюся у пользователя ману, и количество потребляемой маны будет определять лимит времени, который будет иметь эта способность.
[Ранг: S+]
[Стоимость маны: вся мана]
[Перезарядка: 10 дней]
• [Плазменный Щит]: (активная способность) при активации пользователь окружается тонким слоем плазмы, который поглощает 45% входящего урона (как физического, так и магического. Не эффективен против истинного повреждения).
[Ранг: C+]
[Стоимость маны: 80]
[Перезарядка: 2 минуты]
• [Элементальный Призыв: Лавовые Гончие]: (активная способность) вызывает 5 лавовых гончих, чтобы выполнить вашу просьбу. Их атрибуты зависят от уровня призывателя. Когда они будут уничтожены, у них появится 16% шанс разделиться и сформировать 2 меньших лавовых гончих, с 80% атрибутов оригинальной гончей. Они имеют низкое здоровье, что компенсируется их высокой атакой и ловкостью.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 120/гончая]
[Перезарядка: 8 минут после того, как все призывы будут уничтожены один раз]
* [Тайное Пламя]: (активная способность) пользователь управляет силой адского огня и может направлять море пламени, чтобы испепелить все на своем пути. Этот навык эффективен только на органических мишенях.
Цели, пораженные навыком, будут помечены и получат 0,5% дополнительного урона в секунду.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 150]
[Перезарядка: 5 минут]
• [Ярость Берсеркера]: (активная способность)
Тип оскорбительного заклинания. При активации все атрибуты пользователя будут увеличены на 150%.
Продолжительность навыка: 20 секунд
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 100]
[Время Перезарядки: 1 Час]
• [Астральная магия]: (активная способность)
Тип защитной способности. При активации пользователь получает доступ к астральному плану, что делает его невосприимчивым ко всем видам повреждений.
Продолжительность навыка: 10 секунд (может быть увеличена путем поднятия уровня).
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 95]
[Перезарядка: 6 минут]
Из грязи в князи Глава 1. Часть 1 - Почему он терпит унижения?
- Ты! Дай мне воды! - рявкнул один из нанимателей Арнольда.
- Да, сэр, - ответил Арнольд, роясь в огромной коричневой сумке, которую нес на спине.
- Эй! Дай мне тоже! – бросил танк из гильдии Нанимателей.
- Да, сэр! - ответил Арнольд, наконец-то достав из рюкзака две бутылки с водой, и подбежал к танку гильдии и воину. Он не сразу отступил, когда отдал им бутылки с водой. Он тоже хотел пить, но ему не разрешалось пользоваться ресурсами гильдии без разрешения лидера, поэтому он просто стоял и смотрел на танка, надеясь, что тот будет достаточно любезен, чтобы дать ему немного воды, не урезая зарплату. Но пока ему не разрешили этого сделать, он мог только глотать собственную слюну в надежде утолить жажду.
- Тебе что-то нужно? - высокомерно спросил его воин.
- Добрый сэр, мы очень долго бродили по подземелью, мои запасы истощились. Не могли бы вы предложить мне немного воды, о великий сэр? - ответил Арнольд самым смиренным голосом, на какой был способен, и поклонился белокурому воину, облаченному в дорогую белую броню.
- О, даже так? - воин почесал подбородок. – Вот, возьми.
Арнольд был потрясен тем, что его просьбу одобрили, и быстро взглянул на воина, но вместо того, чтобы дать воды, воин плюнул ему в лицо, и все вокруг начали смеяться.
- О добрый сэр! О великий сэр... Ха-ха-ха, этот парень просто умора! Он реально думал, что я собираюсь ему что-нибудь дать! Обхохочешься... О боже, у меня болит живот! Ха-ха-ха, - разразился хохотом воин.
Для Арнольда это было обычным делом, но лучше ему от этого не становилось. День за днем он терпел эти унижения и надеялся, что когда-нибудь все наладится. Хотя носильщики были официальными членами различных гильдий, их положение было хуже бродячих собак. Так повелось с тех пор, как повсюду из ниоткуда начали появляться таинственные подземелья. Сильные становились сильнее, а слабые - слабее. В этом мире не было справедливости, только сила, и лишь те, кто обладал силой, имели право решать, что правильно, а что нет.
Арнольд не произнес ни слова. Он просто вытер лицо о рваный и слишком большой халат, висевший на нем, и молча отошел, чтобы встать позади. Он ничего не мог поделать, будучи тощим слабаком, поэтому сделал то, чему научился, проклиная судьбу и плача в душе.
- Почему ты стоишь здесь, идиот? Начинай собирать кристаллы зверя! - закричала на него женщина-маг, одетая в броню высшего уровня.
- Да, мэм! - крикнул в ответ Арнольд и начал кромсать тела мертвых монстров. Можно было сказать, что он вымещал на трупах зверей свое разочарование.
Вы можете задаться вопросом, если его работа была так паршива, то почему он работал носильщиком? Все дело в его сестре, Николь. Она лежала в правительственной больнице, и, хотя, выполняя эту работу, он не зарабатывал много денег, существовала выгода от вступления в гильдию первого уровня, а именно: бесплатное лечение Николь. Ради своей сестры он должен был вытерпеть все: низкую зарплату, унижение, плевки. Но так было не всегда...
Пять лет назад, до того, как подземелья начали появляться из ниоткуда, его семья была действительно богатой. Отец Арнольда был одним из самых успешных бизнесменов в Азии, и сказать, что он был грязно богат, не было бы преувеличением. Тогда они были большой счастливой семьей. Но затем в Шанхае появилось одно из первых подземелий. Город был разрушен, а его мать и отец погибли во время "Великой Шанхайской катастрофы". Все отцовские деньги, компанию, все отжал у детей родной дядя. Он отказался дать им ни копейки и выгнал из собственного дома. Зная, что у них больше нет возможности выжить в городе, 17-летний Арнольд снял те небольшие деньги, что у него оставались на банковском счете, и уехал из Китая в Америку, на землю своей матери Алессы. Сначала все было хорошо, и Арнольд работал секретарем в MNC (многонациональной корпорации/компании). Но затем трагедия Шанхая последовала за Арнольдом во Флориду, и все изменилось. Хотя американским военным удалось подавить монстров, неожиданная эпидемия распространилась по всему континенту, и Николь заразилась вирусом.
Эпидемия принесла с собой различные изменения. Пережившие эпидемию получили таинственные силы, что сделало военных бесполезными. Некоторые люди получили экстраординарные способности, такие как изменение формы, две жизни, сверхчеловеческие способности исцеления, нечеловеческую силу и ловкость, предвидение и многое другое. И в результате военные были распущены, а их место заняли различные частные и правительственные гильдии. Всех не зараженных проверяли на наличие способностей с помощью СУРС (Системы и Устройства Регистрации Силы). Никто не знал, как они работают, потому что военные молчали об этом, но у них была возможность ранжировать способности человека в различные классы от "Е" до "S". Однако, несколько экстраординарных личностей стали известны тем, что превысили эти пределы и достигли степени SS. В то время как существовала дюжина сверхлюдей со способностями S+, до сих пор только 3 человека могли причислиться к сверхлюдям SS. Одним из них был американец Джон Миллер, вторым китаец Ю Чжун и, наконец, бразилец Николас Фернандес. Они считались оружием более смертоносным, чем ядерные ракеты. Но когда Арнольда сканировали, его способности едва регистрировались как уровень Е, и тогда его жизнь стал еще хуже. Ни одна частная гильдия не приняла бы его на работу, поэтому ему пришлось вступить в правительственную гильдию, которая заставила его работать носильщиком. Единственным хорошим результатом этого испытания было бесплатное лечение сестры Арнольда, и это было самое важное, гораздо более важное, чем какая-то бесполезная гордость.
- Эй, носильщик, мы идем глубже в подземелье, освети нам путь, - сказал афроамериканский маг по имени Лэнс и потащил Арнольда перед командой, толкая парня к стене.
- Что ты делаешь? - сказала целитель команды, устремляясь к Арнольду.
- Не волнуйся, Элис... Я имею в виду, мэм. Я привык к такому обращению, - ответил Арнольд.
Затем он достал полдюжины светящихся палочек и бросил их одну за другой вглубь подземелья. Взору открылась тропинка, усыпанная битым камнем, мхом и останками животных. Факелы позволяли Арнольду видеть остатки мешков, ящиков и шкатулок, изношенных и опустошенных самим временем, разбросанных по коридору.
"Что же здесь произошло?" – задумался Арнольд.
Из грязи в князи Глава 1. Часть 2 - Успей урвать у них из-под носа!
Он двинулся вперед, остальные члены гильдии последовали за ним, углубляясь в темноту подземелья. Им встречались разные проходы, некоторые вели в тупик, другие, казалось, вообще не имели конца. В конце концов они добрались до того, что казалось последней комнатой босса, однако огромная металлическая дверь преградила им путь, не давая пройти дальше в подземелье. На двери были выгравированы бесчисленные странные символы, каким-то образом не тронутые временем и стихиями, словно их только что изготовили. Лидер группы подошел поближе, чтобы осмотреть дверь...
- Подождите… Неужели дверь просто изменила свой внешний вид?
- Ты хочешь сказать, что это подземелье - одно из тех, что награждает заколдованным снаряжением? - сказал Эл, воин, плюнувший в Арнольда, и глаза его заблестели от жадности. Он едва не пускал слюни.
Зачарованное снаряжение было чрезвычайно редким, с шансом дропа около 0,005%! Само собой, их высоко ценили как правительственные, так и частные гильдии. Вы действительно могли попросить любую абсурдную цену, и они с радостью заплатили бы ее, словно кучка детей, у которых больше денег, чем они могут сосчитать. В большинстве этих подземелий не было босса, но те немногие, что встречались в них, были смертельно опасны, и все это знали.
- Я думаю, нужно сообщить лидеру гильдии и сформировать отряд покрупнее, а затем продолжить рейд. Просто на случай, если там есть монстр, - высказал свои мысли Арнольд, надеясь, что по крайней мере несколько из 12 человек отряда с ним согласятся.
- С чего бы это? Судя по уровню монстров и зверей в подземелье, здесь не должно быть никакого босса. Мы же не станем беспокоиться о том, что говорит бесполезный носильщик? - огрызнулся Ланс.
- Он прав! Все монстры, что мы здесь встречали, были низкого уровня. Поэтому не думаю, что даже если там окажется босс, с ним будут проблемы, - ответил один из танков, Эшли.
- Маги, снимите чары и откройте дверь, - сказал лидер партии, Рикардо, немного поразмыслив.
Маги двинулись вперед и начали колдовать, чтобы открыть дверь. Они непрерывного пели заклинания более десяти минут, и двери, наконец, открылись. Один за другим, все вошли в комнату.
Тусклый голубоватый свет заливал квадратную комнату, источник света бросился в глаза с первого взгляда. Сине-пылающий лишайник и фиолетово-пылающий мох прилипли к потолку и рассыпались по полу. Он даже полз вверх и вниз по стенам, как будто колонии на полу и потолке росли, чтобы встретиться друг с другом. Арнольд тут же достал стеклянную банку и принялся скрести разноцветный мох и лишайник. Николь любила яркие вещи, а поскольку у него не было денег, чтобы купить ей подарки, он обычно делал их сам. Воздух в комнате стоял свежим и влажным, но в комнате не было иного входа или выхода.
- Черт побери, где же заколдованное снаряжение? - заорал Эл, как избалованный мальчишка.
- Там должна быть специальная потайная комната или что-то в этом роде, проверь внимательно, - ответил Ланс.
В этот момент в комнате раздался звук, словно кто-то что-то тащил. Все встали начеку, готовясь атаковать то, что издавало звук. Внезапно перед ними открылась стена, и из нее вышел Минотавр.
- Это всего лишь один Минотавр. Мы с ним справимся. Танкам занять позиции! Воинам приготовиться. Магам наложить заклинания, повышающие атрибуты. Целитель, будь готов! - проинструктировал свою команду лидер партии, Рикардо. Арнольд просто вышел из комнаты, как обычно, ведь ему, как носильщику, нечего было делать, когда начиналась драка.
Выйдя наружу, Арнольд заметил рядом с главной вторую дверь.
- А что, если зачарованное снаряжение находится в этой комнате?
У Арнольда загорелись глаза. Если он сможет достать зачарованное снаряжение и продать его... все его проблемы будут решены! Наконец-то он сможет оставить эту паршивую работу и жить лучшей жизнью! Продолжая строить планы о том, как будет жить после того, как получит снаряжение, он вошел в крошечную комнату.
Из-за темноты он едва мог разглядеть, что находится в комнате. Хотя ему не разрешалось пользоваться ресурсами гильдии, он включил светящуюся палочку и вошел в комнату. Внутри стоял маленький шкаф, разделенный на пять секций. В каждой из секций лежало по паре книг и свитков. Арнольд достал один и...
- Тома! И книги способностей!
Пускай это было не то, чего он хотел, Арнольд взлетел на седьмое небо от счастья! Один том стоил где-то от 200 до 600 современных долларов, в зависимости от редкости навыка, который содержала книга. А стартовая цена для книг способностей составляла по крайней мере 500 современных баксов и поднималась до 2500! В 25 раз больше его зарплаты! Арнольд подсчитал, что в шкафу лежало 7 томов и 9 книг способностей! Он мог бы заработать на них целое состояние. Затем он взял все книги и тома и положил их в потайной карман своего рюкзака, чтобы никто их не обнаружил. Он должен был сделать это, потому что гильдии всегда проверяли рюкзаки носильщиков, чтобы забрать свои товары и проверить, не пропало ли что-нибудь. Это делалось исключительно для того, чтобы урезать им зарплату, даже если ничего не пропадало. Жизнь носильщика была сущим адом.
- Госпожа удача на моей стороне! - пробормотал он, закрывая рюкзак и ожидая, когда закончится рейд.
Из грязи в князи Глава 2. Часть 1 - Неудачник наделал шуму.
- Черт! Я думал, после всех трудностей здесь будет зачарованный шмот, - сказал Эл, расчесывая правой рукой свои светлые волосы.
- Все из-за этого дурацкого носильщика. Он сглазил данж, - сказал Ланс, пнув Арнольда в спину. Тот не смог удержать равновесие и упал.
- Не сердись... не сердись... - пробормотал Арнольд, тихонько встал и начал гладить себя по спине.
К сожалению, подземелье не предложило им ни одного зачарованного предмета, и члены гильдии чувствовали себя так, словно их обманули в лотерее. Они очень злились, поэтому, естественно, Арнольд принял на себя весь их гнев и разочарование. Он не мог ответить, потому что, если они скажут управляющему гильдией, что носильщик "плохо вел себя" в подземелье, его зарплату снизят, и он рисковал вообще не получить никакой работы. Все, что он мог делать, это надеяться, что члены гильдии не станут винить его в своих ошибках. Не то чтобы ему платили хорошую сумму... Он получал только базовый оклад в размере 100 современных долларов за рейд в подземелье и мог совершать лишь около 3 рейдов в день. Но это не означало, что он получал 300 долларов в день, ведь правительственные гильдии всегда вычитали часть суммы из его оклада по совершенно абсурдным причинам. Например, он не проявлял надлежащего рабочего этикета. Не носил одобренное гильдией снаряжение, потому что был беден. Не заботился должным образом о снаряжении гильдии и тому подобное.
Отряд член за членом выходил из подземелья, где их тут же встречала толпа репортеров и сторонников гильдии.
- Эл! Эл! Только один быстрый вопрос, пожалуйста!
К Элу бросилась Нэнси Уильямс, 25-летняя полупрофессиональная репортерша, работавшая на CNN уже 2 года. Известная своим весельем и дружелюбием, она могла быть скрытной и довольно жадной. Она принадлежала к тому типу репортеров, что пойдут на все, лишь бы получить продвижение по службе и зрительскую аудиторию. Физически Нэнси была в отличной форме. Ростом в 159 см, светлокожая блондинка стреляла зелеными глазами. В общем, она была девственницей в глазах таких людей, как Ланс или Эл.
- Почему один? Я отвечу на тысячу вопросов, если их задаст мне такая красотка.
- Как мило. Возвращаясь к этой теме, наши источники сообщили нам, что вы, возможно, получили в свои руки какое-то зачарованное снаряжение. Это правда? - спросила Нэнси, возвращая Элу микрофон.
- Ваша сеть работает быстро, но, к сожалению, информация неверна. В подземелье не было найдено зачарованного снаряжения, - покачал головой Эл.
Арнольд шел мимо них, желая как можно скорее пойти к управляющему гильдией и пройти проверку, чтобы встретиться с сестрой и отдать ей банку, наполненную светящимся мхом, но внезапно его оттащили назад, и теперь он стоял рядом с Элом, лицом к камере.
- Этот джентльмен - причина, по которой я так много работаю, - рявкнул Эл. – Видишь ли, у меня всегда было желание помогать бедным и беззащитным, стать их щитом и мечом. Я хочу сделать этот мир лучше, но не для нас! Нет! Для таких людей, как он. Ты сегодня очень много поработал, вот, возьми.
Эл протянул Арнольду около двадцати современных баксов. Это тоже было обычным делом, можно сказать, рекламным трюком. В конце концов, и гильдия, и Эл должны были поддерживать свой имидж, и, хотя большая часть мира знала о плохом обращении с рабочими гильдии, такими как носильщики, этой драмы о помощи бедным было достаточно, чтобы люди закрывали на них глаза. Передав деньги Арнольду, Эл отодвинул его в сторону и продолжил интервью, но внезапно кто-то крикнул Арнольду:
- Какой неблагодарный кусок дерьма! Эл дал ему денег, а он даже не поблагодарил, - крикнул один парень из толпы.
- Я точно знаю! Неудивительно, что такие люди, как он, редко получают помощь. Они просто не заслуживают хорошего отношения, - присоединился еще один.
- Гребаные иммигранты! - крикнул третий.
Арнольд посмотрел на деньги. Хотя для него это были большие деньги, он не чувствовал к ним никакой привязанности и бросил банкноты в одного из кричавших.
- Думаешь, ты знаешь, каково это, верно?! Забирай все, дешевый кусок дерьма! - огрызнулся Арнольд.
Все застыли в шоке! Никто не ожидал, что он сделает что-то подобное. Теперь даже камера нацелилась на Арнольда. Никто не проронил ни слова, пока Арнольд шел к тому месту, где его ждал управляющий гильдией.
- - -
- Семь светящихся факелов пропали, но, согласно записям, вы использовали только шесть перед остальными членами группы. 15 долларов будут вычтены из вашей оплаты. Кроме того, вы устроили переполох перед камерой, начальство было снисходительно к вам до сих пор, но больше не будет. Ваш ежедневный оклад будет снижен до 80 современных долларов за рейд, и вы отстраняетесь от гильдии на неделю. За это время вам не будет предоставлена никакая денежная компенсация, - ухмыльнулся управляющий гильдией по имени Мартис. - Итак, плата за сегодняшний день составит... 65 долларов минус 10 за удобство, то есть 55 современных долларов. Возьмите деньги и не показывайте нам свою вонючую рожу целую неделю.
Всего лишь один момент жары доставил ему столько хлопот, но Арнольд ничего не мог сделать, чтобы загладить свою вину перед гильдией. Он закусил губу, спокойно взял деньги и направился в больницу. По крайней мере, никто не обнаружил тома и книги способностей, которые он прятал в своем рюкзаке.
Прежде чем добраться до больницы, он зашел в переулок и переоделся в чистую черную форменную рубашку, синюю джинсовую куртку и дешевые спортивные туфли. Он сделал это, потому что в глазах своей сестры был одним из основных членов Летающих Мечей, гильдии, на которую он работал. Его сестре уже было так больно, что он не мог вынести мысли о том, чтобы причинить ей еще больше боли, заставив ее грустить. Переодевшись, он положил рюкзак на больничную стойку и пошел встречать Николь.
- Привет, Николь. Скучала по мне? - улыбнулся Арнольд.
- Брат! - лучезарно улыбнулась в ответ Николь.
Арнольд придвинул стул и сел рядом с кроватью сестры. Затем он рассказал всю историю того, что произошло в подземелье с точки зрения воина. Николь продолжала улыбаться на протяжении всего повествования, задыхаясь и улыбаясь во всех нужных местах. Вскоре после того, как история закончилась, она заснула. Из-за болезни ей было очень трудно оставаться в сознании достаточно долго.
Синдром Андреа лишал людей жизненной силы и медленно убивал... До сих пор не было никакого лекарства от этой болезни. Хотя некоторые лекарства могли замедлить процесс, они оставались дорогими, и Арнольд мог позволить себе лишь небольшое их количество. Даже если лечение было бесплатным, лекарства стоили денег.
Он поставил банку со светящимся мхом на столик, поцеловал сестру в лоб и вышел из палаты. Арнольд натянул рюкзак и направился к своей лачуге.
Из грязи в князи Глава 2. Часть 2 - Активация кровью!
Оказавшись в своей комнате, Арнольд сразу же задернул шторы и достал книги и тома, надежно спрятанные в рюкзаке. Он потер руки и сперва взялся за содержание книг, потому что они был ценнее.
- Все они связаны с элементальной магией, а три книги чрезвычайно редки! - подумал он, глядя на книги, заключавшие в себе способности льда, света и тени. Но он не мог выучить ни одну из них по двум причинам. Во-первых, его уровень был недостаточно высок, во-вторых, у него не было сродства ни к одной из книг.
Книги способностей могли дать читателю только упомянутую способность, если у них были способности или уровень, необходимый для их освоения, и хотя Арнольд не знал пределов уровня, который имели книги, он предположил, что нужно быть по крайней мере на уровне С, чтобы иметь возможность изучать основные книги. А изучить три из них, имевшие редкие способности, нужно было быть, мягко говоря, уровня А. Но поскольку он застрял в качестве носильщика уровня Е, у него не было ни малейшей надежды освоить эти знания.
- В любом случае, я собирался их продать, - подумал он и отложил книги в сторону. Затем он придвинул к себе стопку томов.
Именно эта часть его и волновала. В то время как книги способностей предоставляли кому-то способности, тома, однако, могли предоставить пользователю сродство, необходимое для использования этих способностей. Арнольд помолился Богу и открыл первый свиток. Он оказался пустым.
- Какого!
Он поспешно открыл остальные свитки, но все они были пусты.
- Сука! Я должен был познать удачу. Ой! Порез от бумаги? Серьезно?
Сворачивая свитки обратно, он случайно порезал большой палец о край свитка, и несколько капель крови упало на бумагу. Том начал ярко светиться. Арнольд поспешно прикрыл глаза рукой. После того, что показалось вечностью, он медленно открыл глаза и огляделся.
- Подожди! Я парю в воздухе!
Едва он сказал эти слова, как почувствовал вокруг себя силу, что медленно направила его обратно в постель.
Он посмотрел на раскрытые свитки, разбросанные по комнате. Они перестали быть пустыми. Арнольд взял ближайший к нему свиток, и перед его глазами появилось сообщение.
__________________________________________
Вы подобрали свиток сродства lt;водыgt;. Хотите изучить сродство к воде?
•Да или •Нет
__________________________________________
- Что за дрянь? Подожди! Значит ли это, что я могу научиться всем этим способностям?
Злобная улыбка появилась на его лице, когда он сказал: "Да!"
__________________________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
Вы успешно приобрели сродство к воде.
Вы открыли новую способность(и):
• [Благословение Посейдона]: (пассивная способность) ваши ХП будут увеличиваться на 100 очков каждый раз, когда вы повышаете уровень.
[Ранг: B]
• [Эссенция Жизни]: (активная способность) после использования вам мгновенно вернется половина ХП, далее здоровье будет увеличиваться на 10 очков в минуту в течение следующих пяти минут.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 80]
__________________________________________
Когда послание закончилось, свиток медленно распался в руке Арнольда. Тома, содержащие скрытые способности, можно было использовать только один раз, после чего они исчезали, не оставив следов. Таким образом, использование этих свитков означало, что он сжигал свои деньги. Но пока у него были сродства и навыки, он всегда мог получить деньги обратно. С этой мыслью он схватил другой свиток, и перед ним появилось знакомое сообщение.
__________________________________________
Вы подобрали свиток сродства lt;ветерgt;. Хотите изучить сродство lt;ветраgt;?
•Да или •Нет
__________________________________________
"Да," - подумал Арнольд.
__________________________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
Вы успешно приобрели сродство lt;ветерgt;.
Вы открыли новую способность(и):
• [Статическая Ярость]: (пассивная способность) после успешного нанесения урона в течение 5 раз подряд шестая атака нанесет +35% физической атаки в качестве дополнительного истинного урона.
[Ранг: B]
• [Быстрая Вспышка]: (активная способность) после использования вы мгновенно получите 10 очков ловкости (AGI), следовательно, увеличив свое движение, а также скорость реакции до сверхчеловеческого уровня. Навык длится две минуты и медленно разрушается в течение следующих пяти минут.
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 30]
__________________________________________
- Два новых родства и четыре новых умения! День наконец-то становится лучше!
Арнольд больше не мог сдерживать своего возбуждения, но тут появилось еще одно уведомление.
__________________________________________
Найдено два lt;основныхgt; элементальных сродства.
Хотели бы вы объединить сродства, чтобы узнать lt;продвинутоеgt; элементальное сродство? Вы не потеряете ни одной способности, изученной до сих пор, и сможете изучить их соответствующие продвинутые способности.
ПРОДОЛЖИТЬ ПРОДВИЖЕНИЕ?
•Да или •Нет
__________________________________________
- Сродство продвинутого уровня! Черт, конечно, да!
__________________________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
СОЧЕТАЮ.... УСПЕШНО.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
Вы успешно приобрели сродство lt;льдаgt;.
Вы открыли новую способность(и):
• [Элементальный Контроль: Лед]: (активная способность) Вы можете наколдовать ледяное поле и управлять им по своему желанию. Оно может быть использовано, чтобы замедлить ваших врагов или создать оружие, вы можете делать им буквально все, что захотите.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 60/за использование]
• [Ледяная завеса]: (активная способность) после использования ваше окружение немедленно покрывается туманом, снижая точность (ACC) ваших противников и увеличивая ваше уклонение (EVD) на 10 пунктов. Навык длится десять минут.
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 35]
__________________________________________
Арнольд не обращал внимания на всплывающие уведомления. Увидев, что обрел сродство со льдом, он немедленно потянулся к книге способностей, содержавшей способности льда.
Из грязи в князи Глава 3. Ежедневные квесты от системы.
Арнольд взял книгу способностей, и, конечно же, перед ним появилось еще одно сообщение.
____________________________
Вы подобрали книгу способностей уровня "A" lt;ледgt;.
Сканирование способностей...
Сканирование способностей...
Сканирование способностей...
НАЙДЕНЫ ТРИ СОВМЕСТИМЫЕ СПОСОБНОСТИ.
ВЫ ХОТИТЕ ИЗУЧИТЬ ВЫШЕУПОМЯНУТЫЕ СПОСОБНОСТИ?
•Да или •нет
____________________________
- Прекрати задавать эти вопросы и сделай это уже! - Арнольд больше не мог сдерживать своего возбуждения. Впервые в жизни он чувствовал себя совершенным и сильным, как будто стал зависим от этого чувства. Каждый раз, когда он учился какой-то способности, его тело чувствовало себя обновленным, как будто его окутывала странная, но успокаивающая аура. Он продолжал изучать новые способности в течение ночи.
- - -
НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО
- Будет подозрительно, если у меня вдруг появятся совершенно новые сродства. Если кто-нибудь узнает правду, кто знает, что сделает со мной совет. Они определенно возьмут книги способностей для начала. Я должен продать все, что смогу, но не должен идти в официальную гильдию одобренных торговцев. Это может вызвать некоторые проблемы. К счастью, я знаю пару торговцев с черного рынка, они будут готовы помочь, - подумал Арнольд.
Затем он встал с кровати, схватил 4 книги способностей, включая ту, что имела способности льда, и приготовился выйти наружу. Когда он уже собирался открыть дверь, на экране появилось еще одно сообщение.
____________________________
ЕЖЕДНЕВНЫЕ КВЕСТЫ:
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (1):
[Введение]: вы недоедаете, вам нужно потреблять больше калорий.
[Задание]: потребляйте продукты питания, чтобы получить: 3000 калорий.
[Прогресс]: потреблено 0/3000 калорий.
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (2):
[Введение]: ваше тело обладает низкой устойчивостью к аномалиям. Увеличьте свое физическое и умственное сопротивление.
[Задание]: упражняйтесь в течение 2 часов, бегите 2 км и оставайтесь в положении доски в течение 5 минут.
[ПРОГРЕСС]:
Продолжительность упражнения (в часах): 0/2
Бег (в км): 0/3
Продолжительность планки (в минутах): 0/5
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 50 EXP
• 3 очка атрибутов
• 2 потенциальных очка
[ШТРАФ ЗА НЕВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ]:
• -25 EXP
• -20% дебафф на всю статистику (дебафф будет активен до завтрашнего дня).
lt;Вы можете просмотреть свою статистику, открыв основной интерфейсgt;
____________________________
- Это становится все более странным... Как бы то ни было, я проверю это позже. Во-первых, мне нужно продать эти книги, а затем отправиться в больницу. Хорошо, что меня отстранили от Гильдии. Теперь у меня много свободного времени!
Арнольд направился к черному рынку, месту, где работали торговцы. Ни один "уважаемый" человек из общества никогда не входил в переулок, известный как Эвербери-Авеню, что делало его идеальным местом для совершения незаконных сделок. Все было доступно в этом месте. От оружия и доспехов до биоусиления и рабов. Можно было купить все, что угодно, лишь бы у вас было достаточно денег и ресурсов. Это было идеальное место, чтобы тайно продавать книги способностей.
- Привет, Джейкоб. Как идут дела? - спросил Арнольд у хозяина лавки.
- Эй ты, карлик. Что у тебя есть для меня сегодня? - ответил Джейкоб.
Джейкоб напоминал пирата из "Пиратов Карибского моря". Он смотрел только одним карим глазом, другой был прикрыт повязкой. У него был загорелый цвет лица, а вьющиеся светло-каштановые волосы свободно падали на плечи. Он всегда носил длинные брюки, тунику с короткими рукавами и сандалии. Он имел довольно много шрамов на лице, но особенно славилась его необычная борода.
- Теплый прием, как обычно... Вот взгляни на это, - Арнольд вывалил все на прилавок.
- Пара звериных кристаллов и... Хо-хо-хо! Рождество в этом году наступило рано, - глаза Джейкоба заблестели от жадности, когда он увидел книги способностей. - А какими способностями они обладают?
- Земля, ветер, вода и лед.
- Окей. Я заплачу по 30 басков за кристаллы, 800 - за книги способностей земли, ветра и воды и 3000 за книгу льда, - сказал Джейкоб, поглаживая бороду.
- Полтинник за кристаллы, 1100 за книги базовых способностей и 4500 за книгу способностей льда. Ты можешь легко продать книгу ледяных способностей за 6к или больше.
Учитывая внешность Джейкоба, многие люди думали, что с таким человеком, как он, было трудно иметь дело. На самом деле все, что нужно было делать, это действовать жестко, и рано или поздно он сдавался и соглашался купить или продать товар по вашей цене. Арнольд знал об этом.
- Ты думаешь, это ограбление средь бела дня?
- Такова цена. Бери, или я пошел, - сказал Арнольд и начал собирать книги одну за другой.
- Черт возьми, хорошо, я возьму их, но за 4100 для книги льда. Должен ведь я иметь с этого какую-то прибыль!
- Договорились!
С этими 7500 современными долларами в кармане Арнольд направился в больницу. Наконец-то он мог купить еще одну дозу лекарств для Николь.
Он добрался до больницы, заплатил 5000 долларов за небольшую дозу лекарств от синдрома Андреа и направился в палату сестры. Увидев, что Николь крепко спит, он погладил ее по голове. Вскоре доктор и пара медсестер пришли, чтобы ввести лекарство в ее тело. Покончив с этим, Арнольд вернулся в свою квартиру. Обычно он садился на автобус, чтобы добраться до автобусной остановки рядом с домом, но на этот раз решил пробежаться. Расстояние от больницы до его квартиры было больше трех километров, так что он мог легко выполнить одну из задач, но хотел сначала поесть. В конце концов, ему нужно было иметь несколько калорий, чтобы сжечь их, верно?
Он зашел в дешевый придорожный ресторан и заказал два двойных больших гамбургера с сыром и картошкой фри, что обошлось ему примерно в 13 баксов. Именно по этой причине он выбрал придорожный ресторан. Место было дешевым, а еда калорийной. После того, как он закончил есть гамбургеры, появилось уведомление.
____________________________
* СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (1):
[Введение]: вы недоедаете, вам нужно потреблять больше калорий.
[Задание]: потребляйте продукты питания, чтобы получить: 3000 калорий.
[Прогресс]: потреблено 1050/3000 калорий
____________________________
- Это действительно работает!
Увидев уведомление, он хотел съесть больше, но сомневался, что сможет потом пробежать 3 километра. В конце концов он решил заплатить за еду и уйти.
- - -
- Я... никогда... не думал, что три... километра… бежать так... тяжело, - Арнольд стоял, уперев руки в колени, и тяжело дышал.
____________________________
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (2):
[Введение]: ваше тело обладает низкой устойчивостью к аномалиям. Увеличьте свое физическое и умственное сопротивление.
[Задание]: упражняйтесь в течение 2 часов, бегите 2 км и оставайтесь в положении доски в течение 5 минут.
[ПРОГРЕСС]:
Продолжительность упражнения (в часах): 0/2
Бег (в км): 3,57 / 3
Продолжительность планки (в минутах): 0/5
lt;Добавлено дополнительное очко маневренностиgt;
lt;Вы можете просмотреть свою статистику, открыв основной интерфейсgt;
____________________________
- Я должен... проверить статистику... находясь в состоянии покоя, - просто подумал он, и главный интерфейс тут же открылся.
____________________________
Имя: Арнольд Линг
Название: нет
Уровень: 3
РАНГ: E
СПЕЦИАЛЬНОЕ УМЕНИЕ : ???????
Сродство: лед (ветер и вода), земля
Здоровье: 130/130
Мана: 120/120
EXP: 0/100
СИЛА(STR): 10
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 11
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 10
ЛОВКОСТЬ (AGI): 11
ТОЧНОСТЬ (ACC): 9
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 8
ХАРИЗМА (CHA): 5
СПОСОБНОСТИ:
*[Эссенция Жизни] (ур: 1)
• [Благословение Посейдона] (ур: 1)
• [Статическая Ярость] (ур: 1)
• [Мгновенная Вспышка] (ур: 1)
• [Элементальный Контроль: Лед] (ур: 1)
• [Ледяная Вуаль] (ур: 1)
• [Призыв стихий: ледяной голем] (ур: 1)
• [Замороженное копье] (ур: 1)
• [Элементальный Контроль: Земля] (ур: 1)
• [Воля Земли] (ур: 1)
• [??????] (ур: MAX) статус: заблокирован
____________________________
- Всего 5 харизмы? Ой. Похоже, я переборщил и с обучаемостью. С этого момента мне лучше быть осторожным, иначе кто-нибудь может заподозрить неладное, - сказал Арнольд, изучая интерфейс. - Есть и скрытые способности... Интересно, о чем это?
____________________________
ВЫ МОЖЕТЕ РАЗБЛОКИРОВАТЬ ЭТИ НАВЫКИ, ПОВЫСИВ УРОВЕНЬ ИЛИ ДОСТИГНУВ ОПРЕДЕЛЕННОГО УСЛОВИЯ / ТРЕБОВАНИЯ
____________________________
- Это решает одну проблему. Полагаю, ты не собираешься говорить мне, каковы условия, не так ли? – спросил Арнольд систему и ждал ответа, но ничего не произошло, поэтому он продолжил выполнять ежедневные квесты.
Из грязи в князи Глава 4. Поскольку от вас мало толку...
ЕЖЕДНЕВНЫЕ КВЕСТЫ:
ЗАВЕРШЕННЫЕ
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (1):
[Введение]: вы недоедаете, вам нужно потреблять больше калорий.
[Задание]: потребляйте продукты питания, чтобы получить: 3000 калорий.
[Прогресс]: потреблено 3109/3000 калорий.
* СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (2):
[Введение]: ваше тело обладает низкой устойчивостью к аномалиям. Увеличьте свое физическое и умственное сопротивление.
[Задание]: упражняйтесь в течение 2 часов, бегите 2 км и оставайтесь в положении доски в течение 5 минут.
[ПРОГРЕСС]:
Продолжительность упражнения (в часах): 2/2
Бег (в км): 3,57/3
Продолжительность планки (в минутах): 5/5
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ КВЕСТА]:
• 50 EXP
• 3 очка атрибутов
• 2 потенциальных очка
lt;Получить награды?gt;
___________________________
- Получить, - сказал Арнольд, хватая полотенце, чтобы вытереть пот.
•Вы получили 50 опыта. Текущий EXP: 50/100•
•Вы набрали 3 очка атрибута•
•Вы набрали 2 потенциальных очка•
- Я почти уверен, для чего нужны очки атрибутов, но как я могу использовать потенциальные очки?
___________________________
lt;Очки атрибутов можно использовать для увеличения вашей статистикиgt;
lt;Потенциальные очки могут быть использованы либо для повышения уровня вашего ХП/Маны, либо для повышения уровня ваших навыковgt;
___________________________
"У меня есть пассивный навык, который увеличивает ХП каждый раз, когда я повышаю уровень, поэтому использование потенциальных очков для увеличения ХП было бы пустой тратой времени. Однако... Я не знаю, будет ли мана увеличиваться по мере того, как я повышаю свой уровень..."
Арнольд глубоко задумался о том, что делать с потенциальными очками, когда появилось еще одно системное сообщение.
___________________________
Поскольку не найдено никаких формовочных способностей, которые могли бы увеличить вашу ману, система будет использовать стандартную скорость увеличения.
Стандартное увеличение маны: 100 на 5 уровней.
___________________________
- Но это слишком медленно! Я не смогу свободно использовать свои навыки таким образом, - он жаловался, но никто не слышал его криков. - Мне нужно найти одну из этих "формовочных способностей", которая может увеличить ману, но до тех пор мне придется продолжать использовать потенциальные очки для увеличения маны.
Не видя другого способа увеличить ману, Арнольд решил использовать потенциальные очки для увеличения своей маны.
•1 потенциальное очко использовано на lt;Манеgt;•
*Мана увеличена на 100 пунктов•
*Текущая Мана: 220•
- Я должен повысить уровень некоторых навыков, но у меня есть так много скилов, в которых я хочу повысить уровень...
Он открыл свой список умений и проанализировал перечисленные навыки.
- До сих пор единственная способность ранга S, что у меня есть, это [Элементальный Призыв: Ледяной голем]. Согласно описанию, когда эта способность используется, она вызывает 4 ледяных Голема, и они могут быть использованы для различных целей. Это выглядит хорошо.
Затем он использовал последнее потенциальное очко, что у него были, чтобы поднять уровень навыка.
•1 потенциальное очко использовано•
•Способность: [Элементальный Призыв: Ледяной голем] была улучшена•
•[Элементальный Призыв: Ледяной голем] теперь находится на уровне 2•
- У меня есть неделя, чтобы прокачать свои способности...
На его лице появилась злая улыбка.
- - -
НЕДЕЛЮ СПУСТЯ...
___________________________
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 11
Ваш ранг был повышен до: D
Вы получили новый ранг.
Награды:
ВСЯ СТАТИСТИКА: + 10
lt;Вы можете просматривать свою статистику в главном интерфейсеgt;
___________________________
Причина, по которой он смог поднять уровень так быстро, заключалась в случайных побочных заданиях, которые система продолжала ему давать. В основном эти миссии были легко выполнимы и давали большое количество опыта в качестве награды.
- Откройте интерфейс.
Хотя Арнольд уже завершил ежедневный квест, он все еще делал отжимания, потому что нашел скрытую функцию системы, которая заставляла его статистику увеличиваться быстрее. Он заметил, что, если бы он продолжал упражняться, бегать и делать другие вещи даже после того, как был достигнут предел, он мог получить дополнительные очки атрибутов, которые автоматически добавлялись к некоторым конкретным характеристикам. Например, за каждый дополнительный километр, который он пробежал, он получал 2 очка ловкости, за каждый дополнительный час, который он тренировался, он получал 2 очка силы, и он получал дополнительное очко выносливости за каждую дополнительную минуту, которую мог проплавать.
Помимо этих случайных выигрышей, он также заметил, что каждый раз, когда он повышал уровень, он получал 4 очка атрибутов и 2 потенциальных очка, которые он сохранил до сих пор и планировал использовать их, как только достигнет ранга D.
____________________________
Имя: Арнольд Линг
Название: нет
Уровень: 11
РАНГ: D
СПЕЦИАЛЬНОЕ УМЕНИЕ: ???????
Сродство: лед (ветер и вода), земля
ХП: 930/930
Мана: 320/320
EXP: 0/500
СИЛА (STR): 32
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 30
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 20
ЛОВКОСТЬ (AGI): 35
ТОЧНОСТЬ (ACC): 19
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 18
ХАРИЗМА (CHA): 15
СПОСОБНОСТИ:
• [Эссенция Жизни] (ур: 1)
• [Благословение Посейдона] (ур: 1)
• [Статическая Ярость] (ур: 1)
• [Быстрая Вспышка] (ур: 1)
• [Элементальный Контроль: лед] (ур: 1)
• [Ледяная Вуаль] (ур: 1)
• [Элементальный Призыв: Ледяной голем] (ур: 2)
• [Ледяное Копье] (ур: 1)
• [Элементальный Контроль: земля] (ур: 1)
• [Воля Земли] (ур: 1)
• [??????] (ур: MAX) статус: заблокирован
ОСТАЛОСЬ ОЧКОВ АТРИБУТОВ: 53
ОСТАВШИЕСЯ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ ОЧКИ: 30
____________________________
Поразмыслив некоторое время, он решил стать магом, ведь у него было так много заклинаний, способных нанести большой урон его врагам. Поэтому он использовал 20 очков атрибутов, чтобы увеличить свой интеллект до 40, поскольку интеллект был одним из основных атрибутов для магов, он добавил еще 11 очков, чтобы улучшить свою точность до 30, 12 очков, чтобы увеличить свое уклонение до 30, а оставшиеся 10 очков, чтобы увеличить свое очарование до 25.
Чтобы решить проблему маны, он использовал 10 потенциальных очков для увеличения своей маны на 1000 очков, а что касается способностей, то он оставил это системе.
- Используй оставшиеся потенциальные очки, чтобы повысить уровень моих способностей. Сначала расставь приоритеты по ледяным способностям, а затем по тем, что имеют более высокий ранг. Не забудь обновить каждую способность по крайней мере один раз, - он отдал приказ системе.
____________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
Калибровка...
Калибровка...
Калибровка...
После успешного распределения очков ваши способности будут следующими:
• [Эссенция Жизни] (ур: 2)
• [Благословение Посейдона] (ур: 3)
• [Статическая Ярость] (ур: 3)
• [Быстрая Вспышка] (ур: 2)
• [Элементальный Контроль: лед] (ур: 3)
• [Ледяная Вуаль] (ур: 3)
• [Призыв стихий: ледяной голем] (ур: 4)
• [Ледяное Копье] (ур: 3)
• [Элементальный контроль: земля] (ур: 3)
• [Воля Земли] (ур: 3)
• [??????] (ур: MAX) статус: заблокирован
ПРИСТУПИТЬ К ВЫДЕЛЕНИЮ СРЕДСТВ?
• Да или •Нет
____________________________
- Сделай это, - ответил он и встал, чтобы пойти в душ.
____________________________
Ваши способности были улучшены.
____________________________
Он направился в душ, но тут ему позвонил управляющий гильдией и сообщил о дисциплинарном разбирательстве.
- Почему они так переживают из-за всего этого? Разве недостаточно было отстранить меня на неделю?
Сказать, что он был раздражен, было бы преуменьшением года. В любом случае, ему нужно было идти в гильдию, поэтому он быстро принял душ, надел ту же одежду, что и на встречу с Николь, и направился в гильдию.
- - -
Добравшись до гильдии, он увидел группу, к которой он принадлежал, входящей в штаб-квартиру гильдии. Скорее всего, они возвращались после того, как очистили подземелье, потому что все они были одеты в свое боевое снаряжение.
Эл увидел Арнольда и начал ругать его на глазах у всех. Поскольку Эл был для гильдии золотым ребенком, никто не пытался остановить его, кроме Элис. Она что-то сказала Элу, и все тихо вошли в зал заседаний, где должен был состояться дисциплинарный суд над Арнольдом. Затем Элис подошла к Арнольду.
Она выглядела очень красивой в своем черно-белом девичьем костюме. Ее рыжие волосы прекрасно сочетались с зелеными глазами и светлой кожей. Кроме того, она была одной из немногих, кто знал о его сестре и даже много раз предлагал ему свою помощь, но Арнольд всегда отказывался, потому что не хотел перекладывать свою ношу на кого-то другого.
- Привет, Арнольд! Ты в последнее время занимаешься спортом? - весело спросила она.
- Немного... – ответил Арнольд, почесывая затылок. На его щеках был заметен оттенок красного. - Так вы, ребята, ходили очистить подземелье?
- Да, ничего особенного. Просто зеленое подземелье, что появилось совсем рядом.
- Это круто...
- Вы, ребята, идете внутрь или нет?! - крикнул управляющий от ворот конференц-зала, после чего они тихо вошли в комнату.
В комнате было очень темно, но несколько стульев стояли рядом друг с другом. Несколько человек сидели на них и ждали, когда Арнольд войдет в комнату. Как только Арнольд вошел, зажглось несколько ламп.
- Спасибо, что пришли так быстро, мистер Линг, - заговорил человек, сидевший в среднем кресле. - Я Джон Беккет, вице-президент "Летающих Мечей". Сегодня вас вызвали сюда, чтобы обсудить пару вещей. Прежде всего, давайте поговорим о том маленьком трюке, который вы провернули неделю назад. Я лично думаю, что вам должно быть стыдно за свое поведение, и вы должны извиниться перед Элом и другими. Но Джеймс, управляющий Гильдией, сказал мне, что вы уже наказаны за это, так что я ничего не могу с этим поделать, и вы можете считать, что проблема решена. Таким образом, можете присоединиться к гильдии и работать с завтрашнего дня.
- Во-вторых, главная причина, по которой я вызвал вас сюда, касается вашей сестры и ее лечения. Мигель, воин из вашей партии, нуждается в услугах, которые может предоставить правительственная больница, но, к сожалению, они не могут принять даже одного пациента, страдающего синдромом Андреа. Так что начальство решило, что, поскольку вы недостойны и не так важны для нас, как Мигель, нам придется выписать вашу сестру из больницы, чтобы отец Мигеля мог вместо нее воспользоваться палатой и лечением.
- Мы сожалеем о внезапном объявлении, но мы не будем оказывать никакой поддержки вашей сестре…
- Хочешь знать, чего я стою?.. - Арнольд прервал вице-президента.
- Что, простите? Не могли бы вы повторить, что сказали?
- Я СКАЗАЛ, ТЫ ХОЧЕШЬ ЗНАТЬ, ЧЕГО Я СТОЮ?! - заорал Арнольд изо всех сил.
Внезапно температура внутри комнаты начала падать, и все стало медленно покрываться льдом и снегом. Все были сбиты с толку происходящим. Все дрожали от холода, но единственным, кто, казалось, не чувствовал холода, был Арнольд.
- Я ПОКАЖУ ТЕБЕ, ЧЕГО Я СТОЮ!
Из грязи в князи Глава 5. Заслужи право остаться.
Таинственная холодная атмосфера распространилась по комнате, и группа черных теней появилась изо льда под ногами Арнольда. Рост существ продолжал увеличиваться, и к тому времени, когда они перестали расти, они были уже около 8 футов высотой. Они просто стояли там, как будто ожидая, что кто-то даст им команду.
Арнольд открыл рот, чтобы что-то сказать, но, прежде чем он успел это сделать, его лицо было прижато к земле, а големы уничтожены. Все произошло в одно мгновение. Арнольд попытался поднять глаза и посмотреть, кто это, но его голова была плотно прижата к полу, так что он не мог видеть, кто его держит.
- ПАПА, НЕ НАДО! - закричала Элис, стремительно приближаясь к Арнольду.
- Элис, не смей вмешиваться в это дело, - ответил вице-президент.
И тут его осенило. Вице-президент был одним из трех воинов ранга S+ среди Летающих Мечей. Он был также известен как Джон "Молниеносный Дракон" Беккет. 47-летний фронтовик. В основном он увлекался театром и игрой в шахматы. Его способности уступали только лидеру гильдии. Он был силен и умен, мягко говоря, но также мог быть очень сдержанным и немного жестоким.
- Папа, пожалуйста, отпусти его! - снова взмолилась Элис.
- Ладно, ладно. Но если он выкинет еще одну такую штуку, я не пожалею ни минуты, чтобы раздавить его, как насекомое, каким он и является, - сказал Джон, наконец отпустив Арнольда.
Арнольд встал и посмотрел на вице-президента. Физически он был в довольно хорошей форме. Очень высокий, с оливковой кожей, золотистыми волосами и зелеными глазами, такого же цвета, как у Элис, но в них не было ни капли тепла, как у дочери.
- С тобой все в порядке? - спросила Элис, залечивая синяки на его шее.
- Я в порядке, - он шлепнул ее по руке. - Единственная причина, по которой я остался в этой гильдии, это лечение моей сестры, и поскольку это больше не так, я ухожу из Гильдии, - сказал он, направляясь к выходу, но не успел сделать и шага, как заговорил вице-президент.
- Кстати, почему бы вам двоим не устроить дуэль? Победитель получит место для лечения, - сказал он, прежде чем достать сигарету. - Что ты на это скажешь?
Все застыли в шоке. Почему вице-президент вообще предложил что-то подобное? Несмотря на то, что Мигель был всего лишь воином ранга D+, он все еще был важным членом команды, и благополучие его семьи было важнее, чем просто носильщик!
Но Джон больше не думал об этом. Для него было очень важно иметь мага, обладающего ледяным сродством, так как в гильдии не было ни одного мага, который преуспел бы в использовании ледяных способностей. Это всегда было больным местом для репутации гильдии, поскольку ледяные способности всегда считались одними из самых редких элементальных способностей. Таким образом, даже хотя способности Арнольда не были действительно велики, он все еще мог быть активом для гильдии в будущем, и позволить ему уйти так просто было бы ужасной ошибкой. Вот почему он предложил дуэль.
- Ты хочешь, чтобы я дрался на дуэли с таким ничтожеством, как он? - крикнул Мигель. Даже если он не был самым сильным в своей команде, он все равно был намного лучше, чем носильщик! Как мог вице-президент даже предположить что-то подобное? Это обижало его честь!
- Если он ничтожество, у тебя не должно быть проблем с тем, чтобы показать ему свое место, верно? Только не говори мне, что боишься ему проиграть? - Джон насмехался над ним, наслаждаясь сигаретой во рту.
- Конечно, нет! Давай, сделаем это! - сказал Мигель, ударяя кулаками друг о друга.
Видя свой единственный шанс спасти сестру, Арнольд немедленно согласился, и все направились в тренировочный зал.
Тренировочная комната была специально большой и сделана из особого материала, чтобы выдержать битву сверхлюдей. Она состояла исключительно из самовосстанавливающихся белых мраморов и керамики, так что даже если стены треснут, они могли немедленно восстановиться. Вокруг зала стояло несколько платформ, служивших местами для зрителей. Арнольд и Мигель стояли в разных углах зала, в то время как остальные наблюдали за происходящим с помоста.
- Раздави этого самонадеянного идиота, Мигель! - крикнул Эл. Увидев, что он подбадривает Мигеля, все остальные присоединились. С другой стороны, Элис могла только надеяться, что Арнольд победит, хотя она серьезно сомневалась, сможет ли он это сделать.
- Конкуренты готовы? - спросил управляющий Гильдией у них обоих, и они кивнули. - Деритесь!
Мигель не терял ни секунды, чтобы напасть на Арнольда. Мигель был одним из самых быстрых воинов гильдии, и поскольку Арнольд не носил доспехов, все думали, что он погиб, но на самом деле действия Мигеля были чрезвычайно медленными, как будто что-то его удерживало.
Даже Мигель был сбит с толку, пока не увидел, что произошло. Вся комната покрылась льдом, точно так же, как и в конференц-зале, и поэтому его скорость стала ниже. Остальные тоже быстро это поняли, крохотный маг уже активировал свое заклинание. Все посмотрели на Арнольда, он был спокоен и собран, и в следующее мгновение позади него из ниоткуда появились пять ледяных копий.
- - -
НЕСКОЛЬКО МГНОВЕНИЙ НАЗАД...
____________________________
Вы вступили в бой со сверхчеловеком .
ШАНСЫ ПОБЕДЫ: 38.54%
НАГРАДЫ ЗА ПОБЕДУ:
• 1000 EXP
* СКРЫТАЯ НАГРАДА
____________________________
- Меня не волнуют награды. Я делаю это ради своей сестры, - пробормотал он и активировал [элементальный контроль: лед], вызывая ледяное поле. С тем количеством маны, какое у него было сейчас, он мог свободно использовать свои заклинания, чтобы подавить врага.
* ТЕКУЩАЯ МАНА: 1110/1170•
[Элементальный контроль: лед] имел множество применений, но его основной функцией было замедление врагов. Побывав с Мигелем и остальными в бесчисленных подземельях, он наизусть знал их сильные и слабые стороны, поэтому понимал, что если хочет победить, то должен что-то сделать с ловкостью Мигеля.
Сделав это, Арнольд использовал [ледяное копье], чтобы вызвать пять замороженных копий и прикончить врага. Он начал бросать их в Мигеля одно за другим, но Мигелю удалось увернуться от них даже с его замедленной ловкостью. Остальные снова принялись подбадривать его. Как только Мигель оказался достаточно близко, он прыгнул в воздух, яростно обрушив свой меч на Арнольда, который в ответ снова использовал [элементальный контроль: лед] и поднял стену льда, чтобы защититься от удара.
Меч Мигеля сумел разбить стену при ударе, но, к его удивлению, за первой стеной оказалась вторая, не ледяная... стена из земли! Все были так же удивлены, как и он. Довольно редко маг мог владеть двумя видами элементальной магии.
- Очень интересно, - вице-президент улыбнулся, поглаживая бороду.
Арнольд предсказал, что Мигель может прорваться сквозь стену, и поэтому использовал [элементальный контроль: земля], чтобы создать вторую стену земли позади первой.
*ТЕКУЩАЯ МАНА : 920/1170•
Но Мигель еще не закончил и, перепрыгнув через стену земли, успел пнуть Арнольда в грудь, тот споткнулся и упал. Он попытался встать так быстро, как только мог, но Мигель был быстрее и продолжал атаковать его мечом и пинками, ХП Арнольда стали уменьшаться. Все его тело было покрыто ранами и синяками. Он был разбит вдребезги. Эл и остальные были счастливы видеть состояние Арнольда. Они и не подозревали, что все идет по его плану.
Поскольку Мигель был в состоянии уклоняться от его дальних атак, он решил заманить его вместо этого и позволить думать, что он выигрывает, чтобы Мигель стал слишком самоуверенным и совершил какую-то ошибку. Мигель попал в его ловушку, как только здоровье Арнольда упало ниже 20%, и перед ним появилось сообщение.
____________________________
Ваши ХП ниже 20%.
Была активирована способность [воля земли], увеличивающая вашу защиту и делающая вас непобедимым в течение 20 секунд.
____________________________
Именно этого он и ожидал. Как только появилось это сообщение, Арнольд активировал способность [Эссенция Жизни], чтобы получить половину своего ХП обратно.
*ТЕКУЩАЯ МАНА: 860/1170•
Мигель был потрясен, увидев, что раны, которые он нанес Арнольду, медленно заживают, как будто с ним ничего не случилось!
Он отчаянно замахнулся на него мечом, но тут что-то схватило его за меч. Он оглянулся и увидел, что позади него стоят четыре гигантских существа. Он посмотрел на Арнольда, тот сплюнул немного крови.
*ТЕКУЩАЯ МАНА: 460/1170•
- Похоже, настала очередь охотника.
Арнольд кивнул, и четверо големов тут же начали бить Мигеля, как комара. Все были потрясены, увидев, какую огромную силу демонстрируют големы. Мигель изо всех сил пытался защититься, но у него ничего не получалось. Големы остановились только по приказу Арнольда. Как только их работа была завершена, они растаяли и стали одним целым со льдом вокруг.
После того как големы исчезли, все увидели, в каком состоянии находится Мигель. Большие куски его доспехов были оторваны, даже меч сломан надвое, а на теле виднелись многочисленные раны. Он даже пальцем не мог пошевелить. Все молчали.
Тишину нарушили звуки аплодисментов, все обернулись посмотреть, кто посмел издеваться над их "павшим" товарищем, но ничего не могли поделать, потому что это был вице-президент. Он хлопал в ладоши, довольный выступлением Арнольда.
- Мальчишка обладает потенциалом в конце концов... - сказал вице-президент. Он планировал сделать Арнольда победителем, тайно вмешавшись в поединок, чтобы тот не мог задать ему вопрос, а он смог бы заставить Арнольда остаться; но в конце концов ему ничего не понадобилось.
Эл и остальные бросились проверять состояние Мигеля. Оно не было критично, но у него было сломано два ребра и обе руки, а левое плечо было вывихнуто. Элис не теряла времени даром и начала исцелять.
Все остальные бросали на Арнольда злобные взгляды, но ему было все равно. Он никогда не шел на компромисс, если дело касалось благополучия сестры.
____________________________
Вы успешно победили воина ранга .
НАГРАДЫ ЗА ПОБЕДУ:
• 1000 EXP
* СКРЫТАЯ НАГРАДА
lt;Получить наградуgt;
____________________________
Из грязи в князи Глава 6. Мечты сбываются.
_____________________________
Вы успешно победили воина ранга .
НАГРАДЫ ЗА ПОБЕДУ:
• 1000 EXP
* СКРЫТАЯ НАГРАДА
lt;получить наградуgt;
___________________________
- Получить.
____________________________
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 12
Награды:
• 4 очка атрибутов
• 2 потенциальных очка
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 13
Награды:
• 4 очка атрибутов
• 2 потенциальных очка
lt;Вы можете просматривать свою статистику в главном интерфейсеgt;
Пожалуйста, выберите один из следующих lt;путей эволюцииgt; в качестве скрытой награды. Помните, что выбор, который вы делаете, необратим, и выбор определенного пути откроет дерево навыков для этого пути, которое может быть расширено с помощью потенциальных очков. Каждый путь имеет некоторые уникальные способности и атрибуты, поэтому делайте свой выбор тщательно.
* [Черный Шаман]: черные шаманы - это маги, практикующие оскорбительную и опасную магию. Они также преуспели в искусстве некромантии и черной магии. Класс также обладает способностью владеть немагическим оружием, таким как нож и кинжалы, и имеет различные навыки в дереве навыков для этой цели. Их еще называют магическими ассасинами.
* [Космический креационист]: они практикуют гадание, помогающее предсказывать будущие события или раскрывать скрытое знание, что часто и происходит. Они также контролируют магию, создающую искусственную жизнь, включая Големов, симулякров и автоматов. Этот класс магов не может владеть никаким немагическим оружием, но имеет возможность создавать магическое оружие для себя и может владеть только этим оружием.
* [Боевой маг]: волшебник, специализирующийся на боевой магии, обычно используемый вооруженными силами. Некоторые могут овладеть масштабной магией, охватывающей поле боя. Эти типы магов преуспевают в лобовых боях, а также в стандартной тактике магов. Они также могут использовать немагическое оружие, но оружие должно быть зачаровано мастером.
lt;У вас есть 12 часов, чтобы выбрать свой путь.gt;
____________________________
Арнольд последовал совету системы и решил не торопиться с выбором пути. В конце концов, в первый раз ему предложили сделать такой выбор, и он не мог рисковать, делая выбор в спешке, чтобы потом сожалеть. Закрывая интерфейс, он увидел, что к нему направляется вице-президент.
- Это был замечательный бой. Как я и обещал, мы позаботимся о твоей сестре, и нет никакой необходимости вывозить ее из больницы.
- Благодарю вас, сэр, - ответил Арнольд.
- Я бы хотел обсудить с тобой еще кое-что, но, похоже, тебе сначала понадобится кое-что из одежды.
Арнольд посмотрел вниз и увидел, что его рубашка порвана в тех местах, где Мигель успел ударить его мечом. Арнольд вполголоса выругал Мигеля. Это была его единственная рубашка, и теперь она была уничтожена. Что, черт возьми, он должен надеть в следующий раз, когда встретится с Николь?
- Хм... это проблема. У меня нет второго комплекта одежды, - выпалил Арнольд, и вице-президент рассмеялся.
- Не волнуйся, малыш, Гильдия обо всем позаботилась. Элис, ты не могла бы показать ему дорогу в оружейную? - затем он повернулся к Арнольду и продолжил: - Там есть несколько нарядов от спонсора, можешь взять их. Я буду в своем кабинете, зайди туда, как только закончишь, и мы поболтаем.
Затем вице-президент повернулся и вышел, не сказав больше никому ни слова.
Покончив с исцелением ран Мигеля, Элис подошла к Арнольду.
- Пошли отсюда, - сказала она.
- Веди, - ответил он.
- - -
- Так с каких пор у тебя появилось сродство со льдом? - небрежно спросила Элис.
- Довольно давно.
- Тогда почему же ты работал носильщиком, позволь спросить?
- Потому что мои способности были недостаточно сильны...
- А вдруг стали сильны?
- Не вдруг. Я практиковался каждый день.
Когда они добрались до оружейной гильдии, Элис оставила Арнольда внутри, чтобы он мог переодеться, и подождала снаружи. Она хотела остаться совсем и ждать Арнольда, но не могла. Даже если его способности не были супер сильными, ледяные способности были редки, и это делало его особенным. Неудивительно, что ее отец дал ему второй шанс против Мигеля.
Она хотела узнать больше об этих способностях и поэтому продолжала задавать вопросы, а Арнольд продолжал лгать, чтобы защитить свою тайну.
- Почему ты?..
Она собиралась задать еще один вопрос, но не успела закончить, как из оружейной вышел Арнольд, щеголяя в черной футболке с длинными рукавами и неоново-зелеными полосками на рукавах. На спине такими же неоново-зелеными полосками были напечатаны слова "Летающие Мечи". Рубашка идеально облегала его новые мускулы, хотя у него их было немного.
Арнольд щелкнул пальцами перед глазами Элис.
- Ты здесь? - спросил он.
- Да, ты хорошо выглядишь, - ответила она, и на щеках ее появился красноватый румянец.
- Спасибо, но я не об этом спрашивал, - Арнольд почесал в затылке. - Я спросил, не могла бы ты показать мне, где находится кабинет вице-президента.
Осознав, что только что произошло, она еще больше разволновалась и быстро обернулась.
- Хм... да, просто следуй за мной.
Арнольд сделал, как ему было сказано, и вскоре они добрались до кабинета Джона. Дверь кабинета открылась, и Арнольд увидел, что вице-президент сидит на диване, скрестив ноги, и пристально смотрит на него. Арнольд не мог не задержать дыхание. Комната была наполнена ошеломляющей аурой вице-президента.
- Иди сюда, садись, - Джон предложил Арнольду сесть. - Спасибо, Элис, теперь можешь идти. Я хотел бы поговорить с мистером Линг наедине, если ты не против.
- Нет проблем, сэр, я уже ухожу, - ответила Элис и вышла из комнаты, закрыв за собой дверь.
- Я не буду тратить наше время, так что позволь мне перейти к делу. Я поражен твоим мастерством, мистер Линг, и хотел бы, чтобы ты вступил в нашу гильдию не как носильщик, а как воин. Условия и требования для этого прописаны в настоящем договоре здесь. Не стесняйся прочесть его и задать любые вопросы, если появятся, - сказал он, бросая Арнольду папку.
Арнольд взял контракт и принялся его обдумывать. Это был действительно отличный контакт, ему будут платить около 8000 современных долларов в неделю, ему дадут новое жилье, и Гильдия позаботится о его ежедневных нуждах! Все, что ему нужно было сделать, это участвовать по крайней мере в 4 рейдах подземелья в неделю и практиковаться, чтобы улучшить свои способности под руководством самого вице-президента. Короче говоря, вице-президент хотел сделать его своим вундеркиндом и активом для гильдии! Для такого человека, как Арнольд, это было похоже на сбывшуюся мечту.
- Это все взаправду? - посмотрел он на Джона, который улыбнулся и кивнул.
- Жалованье и другие льготы будут увеличиваться по мере роста твоего уровня и ранга. Если подпишешь контракт, нам придется использовать СУРС еще раз и определить твой уровень силы, прежде чем мы сможем продолжить обучение и другие вещи. Итак, ты принимаешь новый контракт?
- Спасибо за предоставленную возможность, - сказал Арнольд и подписал контракт.
- Добро пожаловать на борт! - протянул ему руку Джон и пожал ладонь.
Из грязи в князи Глава 7. Всех обвел!
Элис ждала Арнольда возле кабинета Джона. Она уже собиралась заглянуть внутрь, когда двери, ведущие в кабинет отца, открылись, и оба вышли.
Арнольд не мог выглядеть более счастливым. Как раз, когда он собирался уходить, он увидел Элис и пошел вперед, чтобы рассказать ей хорошие новости. Даже она была счастлива за него, ведь знала о трудностях, которые он перенес ради своей сестры, и из-за денег, которые он получит теперь, лечение Николь будет более эффективным. Как раз в тот момент, когда они радостно болтали, коммуникатор гильдии на их запястье начал вибрировать, показывая, что есть уведомление. Они оба посмотрели на коммуникатор, их срочно вызвали на задание в подземелье. Никаких подробностей не сообщалось, их просто попросили доложиться у входа в гильдию.
- Срочная миссия? - Арнольд посмотрел на Элис, надеясь, что она что-то знает.
- Даже не знаю. Но должно быть что-то вроде этого, - ответила она, когда они оба бросились к воротам.
Когда они подошли к воротам, все остальные, включая управляющего гильдией Джеймса, уже были там. Все уже надели свои боевые одежды, но никто не обращал внимания на Арнольда. В конце концов, он был изгоем.
Увидев, что все 12 человек команды уже там, Джеймс начал говорить.
- Возле Эверглейдс появились врата в голубое подземелье. Поскольку оно находится на нашей территории, мэр попросил нас убить каждого монстра внутри. Подробный отчет был отправлен вашим коммуникаторам, вы можете обратиться к нему, если хотите получить дополнительную информацию, - сказал он сурово и посмотрел на Арнольда. - Так как для вас это новый опыт, и у нас нет сейчас свободного носильщика, вы будете продолжать работать носильщиком и только наблюдать сегодня за боем.
Конечно, у гильдии были запасные носильщики, но Арнольд прекрасно понимал, что мастер гильдии заставляет его выполнять эту работу, чтобы унизить его и заставить других чувствовать себя лучше, заставляя его чувствовать себя беспомощным. Сейчас все смеялись над ним, особенно Эл и Мигель.
- Вам просто нужен кто-то, чтобы таскать вещи, верно? - спросил Арнольд у Джеймса.
- Ну, это то, что делает носильщик, - ответил он, ухмыляясь, как и все остальные. Даже если вице-президент назначил Арнольда воином, они никогда не стали бы обращаться с ним как с воином.
- Тогда отлично! – улыбнулся Арнольд.
Всех смутило поведение Арнольда, прежде чем они увидели существо, стоящее позади него. Это был ледяной голем.
- Если носить сумку - это единственное, что нужно делать, тогда он идеально подходит для этой работы, - сказал Арнольд, похлопывая голема по спине. Все перестали ухмыляться. Арнольд успешно переиграл всех остальных. Он приказал голему позаботиться о сумке и вещах. Все сели в машины, предоставленные гильдией, и направились к национальному парку Эверглейдс. Арнольд уже собирался войти в парк, когда его осенила мысль. Он еще не выбрал себе класс. Он быстро открыл вкладку lt;наградыgt; и после некоторого раздумья решил выбрать класс [космический креационист], поскольку тот обладал самыми полезными способностями, такими как предвидение и создание оружия.
_________________________
Вы выбрали класс [космический креационист].
МОДЕРНИЗАЦИЯ...
МОДЕРНИЗАЦИЯ...
МОДЕРНИЗАЦИЯ...
Ваш класс был успешно обновлен!
Новые функции разблокированы!
• МАГАЗИН
• КОВАТЬ
Вы научились новым способностям:
• [Предвидение]: (активная способность) после использования этого навыка вы можете сразу же увидеть некоторую сломанную версию будущего, однако это будущее не является определенным и может измениться. Продолжительность навыка составляет одну минуту, и вы можете использовать его только три раза в день.
[Ранг: A+]
[Стоимость маны: 200 за использование]
• [Зонд]: (активная способность) этот навык может быть использован на любой цели, такой как предметы, оружие, монстры, люди и т.д. При использовании пользователь получает возможность узнать об уровне, ранге, способностях и некоторой другой базовой информации цели. Предоставленная информация будет определяться разницей в ранге и уровне пользователя и цели.
[Ранг: D]
• [Улучшение]: (активная способность) это тип вспомогательного заклинания, которое может временно или постоянно (зависит от уровня и ранга пользователя) использовать оружие и снаряжение. Этот бафф может быть использован как на вас самих, так и на ваших союзниках. Один предмет может быть увеличен только один раз в день, и продолжительность баффа варьируется от снаряжения к снаряжению.
[Ранг: B]
[Стоимость маны: 100 за использование]
_________________________
- Жаль, что у меня нет никакого снаряжения, чтобы использовать заклинание [улучшения]... Он оглянулся и увидел голема, который вынимал сумки и нес все необходимое. У Арнольда появилась идея, он подошел к голему и положил руки ему на грудь.
_________________________
Вы используете [улучшение] на lt;ур. 12 Ледяной Големgt;
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УЛУЧШЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты увеличены!
ХП: 1400/1400
СИЛА (STR): 62
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 50
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 20
ЛОВКОСТЬ (AGI): 30
ТОЧНОСТЬ (ACC): 30
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 50
Бафф: уровень и ранг lt;ледяного Големаgt; повышены.
Уровень: 28
РАНГ: C
Сила (STR) увеличена до: 70
Продолжительность: временный бафф. Длится 2 часа.
_________________________
Его догадка оказалась верной! Он мог усилить големов. Он использовал навык в первый раз, и бафф, полученный големом, был уже победным. Хотя Арнольд почти наверняка знал, что с его нынешним уровнем улучшение не будет постоянным, видя статистику голема, он жаждал большего.
Голем также изменился физически. Он стал выше и массивнее, чем раньше. Но самой заметной переменой были две его дополнительные руки. Каждый, увидевший это, подумал только об одном: "Кто такой, черт возьми, Арнольд?!" Он не только обладал сродством льда и земли, но и мог использовать вспомогательные заклинания. Человеком, шокированным больше всех, был Мигель. После проигрыша в бою, единственной радостью было, что он, по крайней мере, смог заставить Арнольда выложиться по полной. Но, видя, как он использует заклинания поддержки, он уже не мог найти себе оправдания.
Пока он смотрел на Арнольда, тот тоже смотрел на него. Мигель вдруг почувствовал себя неловко и быстро отвел взгляд. Он и не подозревал, что Арнольд использует на нем свой навык [зондирования]. После использования навыка перед ним появилось системное сообщение.
_________________________
Имя: Мигель Гарсия (человек)
Уровень: 21
РАНГ: D+
Роль: фехтовальщик
Сродство / способности: базовый навык владения мечом
ХП: 1150/1150
СИЛА(STR): 48
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 42
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 31
ЛОВКОСТЬ (AGI): 59
ТОЧНОСТЬ (ACC): 40
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 36
ХАРИЗМА (CHA): 28
Уровень угрозы: нет угрозы
Примечание: ничего особенного в нем нет. Обращение с людьми его уровня - это кусок пирога для вас/вашего призыва.
_________________________
- Сейчас мы войдем в подземелье! Убедитесь, что ваше снаряжение находится в надлежащем состоянии и что вы готовы как морально, так и физически. Это просто голубое подземелье, то есть большинство монстров внутри, за исключением босса подземелья будет иметь ранг C в лучшем случае, поэтому справиться с ними не будет проблемой, - проревел Рикардо, лидер партии, во всю глотку, все закивали и еще раз проверили свое снаряжение. Проверив свое снаряжение, Рикардо направился к Арнольду. - Вот, возьми это видеоустройство, оно посылает видеопоток на сервер гильдии. И удачи тебе в твоем первом рейде в данж в качестве воина.
- Спасибо, - Арнольд взял маленькую пуговицу и приколол ее себе на грудь. Как объяснил Рикардо, это устройство использовалось для записи POV (точки зрения) человека внутри подземелья, так что, если член Гильдии что-то обнаружит, Гильдия немедленно сообщит об этом средствам массовой информации. Только воинам давали это устройство, так как оно было довольно дорогим, и кто бы захотел увидеть POV носильщика, в любом случае?
Расставив все по местам, они вошли в подземелье.
Из грязи в князи Глава 8. Он это предвидел!
Члены гильдии входили в подземелье один за другим, Рикардо и другие танки возглавляли атаку. Само подземелье не было уникальным и имело стандартную структуру, которая была у большинства подземелий. Единственной странной вещью были кристаллы, присутствующие в стенах и освещавших окрестности. По мере того, как они продвигались дальше в неизвестность, большинство из них расслаблялись, потому что их ранг был выше уровня подземелья. Но для некоторых, таких как Арнольд, которые были в ранге D или D+, это было не так просто. Однако у Арнольда была способность вызывать ледяных големов, чтобы спасти себя, если он нуждался, так что для него тут не было проблем.
- Волки! - прошептал Эшли, один из четырех танков, увидев бродящую вокруг стаю из 14 волков. Это были не обычные волки, у них была способность трансформироваться, и когда они использовали эту способность, их статистика получала значительный прирост. Но им повезло, потому что у этих волков был черно-коричневый мех, означающий, что они были слабее обычных волков, чей мех отливал серым, и с ними было трудно иметь дело, в то время как волки с белым мехом были самыми опасными, потому что помимо трансформации у них были и другие скрытые способности.
- Танки занимают позиции и раздражают волков, маги готовятся к атаке, Эл готовится... - пока Рикардо отдавал приказы другим, волк уже почувствовал их и собирался напасть на неохраняемую волшебницу, стоявшую дальше от всех остальных. Рикардо бросился на волка, но его скорость была слишком медленной, и он не успел бы добраться туда вовремя. Волшебница тоже увидела волка и начала безумно напевать защитные заклинания, но защита не была ее сильной стороной, и все это знали.
Как раз в тот момент, когда волк собирался ударить мага когтем, внезапно перед ней возникла стена. Волк не мог потерять инерцию, и, прежде чем он успел что-либо сделать, на стене появились многочисленные шипы. Волк с силой врезался в колючую стену. Шипы вонзились в тело волка в разных местах, волк несколько мгновений скулил от боли, прежде чем умереть. Все повернулись, чтобы посмотреть на единственного человека в их команде, который имел возможность манипулировать землей.
- На что уставились? Убейте остальных! - рявкнул Арнольд.
Элис улыбнулась и пошла проверить волшебницу, пока остальные разбирались с остальными волками. Арнольду удалось убить еще двух волков, после чего он приказал голему собрать кристаллы из туш волков.
Убийство одного волка дало ему 150 EXP, таким образом, он был почти 14-го уровня. Когда драка закончилась, волшебница бросилась к Арнольду.
- Спасибо, что спас меня. Я действительно ошибалась насчет тебя, надеюсь, ты меня простишь, - сказала она, не отрывая взгляда от земли. Она знала, что сам волк не был высокоуровневым и не смог бы ее убить, но все же не хотела проверять свою теорию.
- Мне просто повезло... пожалуйста, будь осторожна в следующий раз... - ответил он и пошел прочь.
Отдохнув с минуту или около того, они решили углубиться в подземелье и вскоре вышли на поляну. Им открылась большая комната, сложенная из черных и синих камней. Перед ними были три разных прохода. Они остановились там, чтобы разделить отряд на три группы и охватить больше территории.
Арнольд должен был объединиться с Элис, Рикардо и Элом. Было решено, что команда, которая найдет комнату босса, немедленно сообщит об этом остальным через коммуникаторы и будет ждать прибытия остальных. Босс, скорее всего, был ранга B, поэтому никто не должен был действовать самостоятельно. С этими словами команды разошлись, команда Эшли направилась в проход справа, в то время как команда, частью которой был Мигель, направилась в проход посередине. Команда Арнольда вошла в левый проход.
- - -
- Черт возьми! Коммуникаторы здесь не работают. Кто знает, что происходит с остальными? - Рикардо громко проклял подземелье.
До сих пор им приходилось сражаться с четырьмя группами монстров, каждый из которых был либо ранга E, либо D, и поэтому с ними сразу же расправились. Арнольду даже удалось подняться на два уровня. Но затем внезапно монстры перестали появляться. Хотя это было подозрительно, ребята ничего не могли с этим поделать. Видя, что ему больше нечего делать, Арнольд решил увеличить свои характеристики, используя накопленные очки атрибутов, и открыл главный интерфейс.
_________________________
Имя: Арнольд Линг
Название: нет
Уровень: 15
РАНГ: D
СПЕЦИАЛЬНОЕ УМЕНИЕ: ???????
Сродство: лед (ветер и вода), земля
ХП: 1330/1330
Мана: 1470/1470
EXP: 320/500
СИЛА (STR): 33
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 35
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 40
ЛОВКОСТЬ (AGI): 35
ТОЧНОСТЬ (ACC): 35
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 35
ХАРИЗМА (CHA): 25
СПОСОБНОСТИ:
* [Эссенция Жизни] (ур: 2)
• [Благословение Посейдона] (ур: 3)
• [Статическая Ярость] (ур: 3)
• [Быстрая Вспышка] (ур: 2)
• [Элементальный Контроль: Лед] (ур: 3)
• [Ледяная Вуаль] (ур: 3)
• [Элементальный Призыв: ледяной голем] (ур: 4)
• [Ледяное Копье] (ур: 3)
• [Элементальный Контроль: земля] (ур: 3)
• [Воля Земли] (ур: 3)
• [??????] (ур: MAX) статус: заблокирован
• [Предвидение] (ур: 3)
• [Зонд] (ур: 2)
• [Усиление] (ур: 2)
ОСТАВШИЕСЯ ОЧКИ НАВЫКОВ: 0
ОСТАВШИЕСЯ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ ОЧКИ: 0
_________________________
Он потратил 5 очков атрибутов каждый, чтобы увеличить свою выносливость, ловкость и уклонение до 35, чтобы увеличить свою базовую статистику до 35, а затем выделил оставшееся очко в силу. Что касается потенциальных очков, то он использовал 3 очка для увеличения своей маны на 300, а затем использовал оставшиеся очки для повышения уровня [предвидения] до уровня 3 и [зондирования] и [усиления] до уровня 2.
Пока он возился с интерфейсом, в подземелье подул порыв ветра. Он закрыл интерфейс и посмотрел вверх, в дальнем конце подземелья виднелась слабая структура двери. Они осторожно пробирались до самого конца. По старой привычке Арнольд выхватил светящуюся палочку из сумки, которую нес Голем, и бросил ее в конец. Светящаяся палочка ударилась о металлическую дверь. Наконец-то они нашли комнату босса подземелья.
- Поскольку коммуникатор не работает, я пойду и сообщу остальным. Эл, ты пойдешь со мной, - сказал Рикардо и повернулся. Эл схватил его за плечо и прошептал на ухо.
- Я устал от ходьбы. Возьми кого-нибудь другого, - громко сказал Эл и махнул рукой.
- Если хотите, я могу послать им голема, - вмешался Арнольд.
- Они могут говорить? - спросил Эл, оценивая голема, который нес их сумку.
- Хм... ты можешь? - спросил Арнольд голема, на что тот пожал плечами и покачал головой.
- Тогда это бесполезно. Элис, ты не против пойти со мной? - спросил Рикардо.
- Нет, конечно, нет, но...
Она посмотрела на Эла, потом на Арнольда. Она знала, что Эл почему-то не любит Арнольда и не хочет оставлять его наедине с Элом, но, прежде чем она успела сказать что-то еще, Рикардо на полной скорости зашагал за остальными. У нее не было выбора, кроме как последовать за ним.
- - -
После нескольких минут ожидания, томясь от скуки, Арнольд решил попробовать использовать свой навык [предвидения], чтобы просто познакомиться с этим навыком.
Его окружала таинственная аура, казалось, что его душу уводят прочь от тела, и все вокруг почернело, прежде чем стало нормальным. Единственная разница заключалась в том, что теперь он смотрел на себя со стороны.
Он увидел себя стоящим у ворот рядом со своим призванным Големом, когда внезапно дверь, ведущая в комнату босса, открылась, и кто-то втолкнул его внутрь, прежде чем поспешно закрыть дверь.
На этом видение закончилось, и он не мог видеть, кто толкнул его в подземелье, но не нужен был мозг Эйнштейна, чтобы знать, кто толкнул бы его через ворота. Единственным человеком возле него был Эл. Через какое-то время Арнольд вернулся в свое обычное состояние.
Ему казалось, что он переживает дежавю, и, конечно же, ворота внезапно открылись, и Эл попытался втолкнуть его внутрь. Все произошло слишком быстро, и Арнольд не успел вовремя убраться с дороги, но был готов и успел схватить Эла за броню, втянув его внутрь комнаты, прежде чем двери закрылись.
Из грязи в князи Глава 9. Мы справимся!
- Да что с тобой такое, черт возьми! - закричал Арнольд на Эла, отталкивая его от себя.
- Охереть, ты говоришь, что со мной не так? Да что с тобой такое! Я только что спас тебя от проклятого лютоволка, - рявкнул на него Эл, стряхивая пыль с доспехов.
- Значит, ты меня... спас? Но кто же тогда открыл дверь?
- Откуда, черт возьми, мне это знать? Я думал, это сделал ты.
- Если не ты, то кто же?
Прежде чем они успели поговорить о случившемся, послышались чьи-то шаги. Они одновременно посмотрели в дальний конец комнаты.
- Ты, должно быть, шутишь!
- - -
ТЕМ ВРЕМЕНЕМ СНАРУЖИ КОМНАТЫ БОССА
- Я сказал этим идиотам, чтобы они стояли тут. Разве я слишком много прошу?! - Рикардо и остальные члены команды только что подошли к воротам. Все, что они могли видеть, это то, что голем, вызванный Арнольдом, сражался сразу с тремя лютоволками. Это были волки с серой шерстью, и с ними было трудно иметь дело. Безжизненное тело одного волка лежало у ног Голема, в то время как его яростно атаковали три оставшихся волка. Не видя другого выхода, члены команды бросились на волков. Волки были в меньшинстве и вскоре умерли от бесчисленных ран. Но члены группы больше не думали о волках, они беспокоились о двух идиотах, которые сейчас находились в комнате босса.
У них были все основания для беспокойства, потому что лютоволки были существами ранга B, а это означало, что босс подземелья, по крайней мере, был монстром ранга A. Большинство из них беспокоились за Эла, потому что даже если он был силен, он все еще был воином ранга В+. Они почти не надеялись, что Арнольд выживет.
Видя эту ситуацию, Рикардо приказал двум самым быстрым бегунам пойти и сообщить управляющему Гильдией о проблеме внутри подземелья. Он полагал, что камеры больше не работают, потому что, если бы они работали, Гильдия уже должна была прислать подкрепление.
- Ворота не открываются! - маги чувствовали себя беспомощными.
- Будем надеяться, что в комнате с ними все в порядке.
В этот момент Рикардо мог только надеяться и верить в их силу.
- - -
ВНУТРИ КОМНАТЫ БОССА
- Сделай что-нибудь! - крикнул Эл Арнольду, уворачиваясь от очередного удара косы монстра.
- Черт, ты думаешь, я не пытаюсь?!
Арнольд отчаянно использовал свои ледяные способности против монстра.
Когда он использовал навык [зонда] на 7-футовом, чернокожем, гуманоидном существе. в результате получилось что-то вроде этого.
_________________________
Класс: Жнец нежити
Уровень: ??
РАНГ: А
Роль: Жнец душ
СРОДСТВО / СПОСОБНОСТИ :
*Захват Души(активный навык)
* Темное зрение (активный навык)
* Демон блиц (активный навык)
• ????
• ????
ХП: 4870/5000
СИЛА (STR): ??
ЗАЩИТА (DEF): ??
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): ??
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): ??
ЛОВКОСТЬ (AGI): ??
ТОЧНОСТЬ (ACC): ??
УКЛОНЕНИЕ (EVD): ??
ХАРИЗМА (CHА): ??
Уровень угрозы: опасный
Примечание: бегите со всех ног, Жнец идет за вами.
_________________________
Короче говоря, сражаться со [жнецом нежити] в лоб было все равно что гоняться за самой смертью. Но у них не было выбора, ведь они оказались заперты в комнате, и единственный способ открыть дверь состоял в том, чтобы каким-то образом победить [Жнеца нежити]. Эту задачу они с треском проваливали. Но награда за победу над монстром тоже была очень высокой.
_________________________
Квест: жнец нежити
• [Введение]: вы находитесь под атакой [жнеца нежити], убейте или будьте убитым.
[Задание]: убить [Жнеца нежити], имеющего вклад более 45% (нанести не менее 2250 очков урона жнецу).
[Прогресс]: нанесено 80/2250 урона.
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ КВЕСТА]:
• 10000 EXP
• Два случайных предмета / способности
[Бонусный квест]: нанесите жнецу более 60% урона. (нанесите не менее 3000 очков урона жнецу).
[БОНУСНЫЕ НАГРАДЫ]:
* Скрытая награда
_________________________
- Мне нужно время, чтобы активировать и использовать свои способности. Я НЕ МОГУ ЭТОГО СДЕЛАТЬ, КОГДА ЭТОТ УРОДЛИВЫЙ ИДИОТ ГОНЯЕТСЯ ЗА МОЕЙ ЖОПОЙ! - закричал Эл во всю глотку. - Мне нужен кто-то, кто будет танковать!
- Просто подожди немного! – у Арнольда уже был готов план, но он ждал, когда закончится перезарядка его способностей, чтобы он мог действовать по плану. Как раз в этот момент перезарядка его способности, [призыв элементалей: ледяной голем] закончилось. Он немедленно вызвал трех ледяных големов, так как не мог вызвать 4 до тех пор, пока предыдущие все ранее вызванные големы не умрут, но этого было недостаточно, чтобы справиться со жнецом. Он выучил свой урок после нападения на жнеца, когда использовал обычных големов.
Он коснулся големов одного за другим, используя свою способность [усиления], чтобы увеличить их силу.
_________________________
Вы используете [усиление] на lt;ур. 13 Ледяной Големgt;
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УСИЛЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
ХП: 1600/1600
СИЛА(STR): 66
ВЫНОСЛИВОСТЬ ( STA): 52
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 28
ЛОВКОСТЬ (AGI): 34
ТОЧНОСТЬ (ACC): 34
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 38
Бафф: уровень и ранг lt;ледяного Големаgt; повышены.
Уровень: 35
РАНГ: C
СИЛА (STR) увеличена до: 78
Продолжительность: временный бафф. Длится 2 часа.
_________________________
_________________________
Вы используете [усиление] на lt;ур. 13 Ледяной Големgt;
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УСИЛЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
ХП: 1600/1600
СИЛА (STR): 66
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 52
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 28
ЛОВКОСТЬ (AGI): 34
ТОЧНОСТЬ (ACC): 34
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 38
Бафф: уровень и ранг lt;ледяного Голема gt; повышены.
Уровень: 35
РАНГ: C
СИЛА (STR) увеличена до: 78
Продолжительность: временный бафф. Длится 2 часа.
_________________________
_________________________
Вы используете [Усиление] на lt;ур. 13 Ледяной Големgt;
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УСИЛЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
ХП: 2400/2400
СИЛА (STR): 78
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 61
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 45
ЛОВКОСТЬ (AGI): 37
ТОЧНОСТЬ (ACC): 37
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 45
Бафф: уровень и ранг lt;ледяного Големаgt; повышены.
Уровень: 51
РАНГ: B
Сила (STR) увеличена до: 86
Продолжительность: Постоянная.
lt;Поздравляю с достижением вашего первого постоянного усиления!gt;
_________________________
Результаты усиления оказались лучше, чем ожидал Арнольд. Но у него не было времени праздновать. Он немедленно приказал големам атаковать и отвлечь Жнеца.
*Текущая Мана: 810/1470•
- Големы отвлекут Жнеца на какое-то время. Используй любые способности и умения, какие хочешь!
- Понял! - ответил Эл, убирая меч в ножны.
_________________________
[Прогресс]: нанесено 580/2250 урона.
_________________________
Внезапно индикатор выполнения задания начал невероятно быстро увеличиваться! Он снова посмотрел в ту сторону, где стоял жнец. Големы атаковали Жнеца синхронно, они планировали и атаковали самостоятельно, без единого приказа Арнольда. Голем ранга B возглавлял атаку на Жнеца.
- Мы можем это сделать!
Арнольд почувствовал, как адреналин бежит по его венам.
Из грязи в князи Глава 10. На краю.
Бум!
Бум!
Бум!
Комната наполнилась эхом ударов кулаков. Только голем ранга В мог принимать прямые удары от косы Жнеца, но даже так, принимать удар от босса ранга А не было шуткой, и каждый раз, когда голем принимал удар, он терял большую часть своего ХП.
_________________________
[Прогресс]: нанесен урон 1680/2250.
_________________________
- Просто немного больше... - Арнольд стиснул зубы, он постоянно бросал заклинания на Жнеца, чтобы поддержать големов. Напряжение от непрерывного произнесения такого количества заклинаний вскоре начало сказываться на Арнольде. Его мана тоже истощалась быстрее, регенерация маны не могла идти в ногу со скоростью истощения. Он надеялся, что после использования своих способностей Эл каким-то образом сумеет привлечь внимание Жнеца, чтобы у Арнольда было время восстановить свою ману. Но, к сожалению, Эл все еще был сосредоточен на активации своей способности.
- Сколько времени требуется, чтобы активировать одну способность! - Арнольд был разочарован.
- Еще... одна... минута, - пробормотал Эл у него за спиной.
- Тогда давай сделаем это. ПОПРОБУЙТЕ ОГРАНИЧИТЬ ЕГО ДВИЖЕНИЕ! - Арнольд приказал своим големам, прежде чем использовать способность [замороженное копье], и начал бросать копья в Жнеца, который без особых усилий сумел увернуться от них всех. - Я сказал, ограничьте его передвижение!
В следующее мгновение один из големов ранга С бросился к жнецу. Жнец почувствовал приближение опасности и тут же замахнулся косой на голема, мгновенно уничтожив его. Арнольд почти ожидал такого исхода, но то, что произошло дальше, стало неожиданностью.
_________________________
Ваш голем вызвал [Последнюю жертву].
Нанося дополнительный урон в размере 1050 (21% от максимального ХП цели).
Урон, наносимый после уменьшения из-за защиты цели: 588.
Цель остается в [замороженном] состоянии: на 2 минуты.
_________________________
_________________________
[Прогресс]: нанесено 2268/2250 урона.
lt;Главный квест завершен!gt;
[ПРОГРЕСС БОНУСНОГО КВЕСТА]: 2268/3000
_________________________
Арнольд не мог поверить своему счастью! [Последняя жертва] была пассивным эксклюзивом для големов и имела только 10% шанс быть активированной после того, как голем был уничтожен. Это была очень полезная пассивная способность, потому что могла нанести до 30% максимального ХП цели в качестве физического урона. Кроме того, цель замораживалась на 2 минуты. У него появилось достаточно времени, чтобы метнуть в босса оставшиеся копья, а также чтобы Эл успел напасть на Жнеца. Но в следующее мгновение удача покинула его, когда перед ним открылось еще одно сообщение.
_________________________
[Жнец нежити] активировал навык [иллюзия духа], сводящий на нет все статусные эффекты.
[Жнец нежити] больше не [заморожен].
_________________________
Жнец исчез из поля зрения Арнольда только для того, чтобы снова появиться перед ним и уже собирался ударить его ногой, как Арнольд поспешно поднял перед ним различные стены из льда и земли. Но все было напрасно, поскольку удар Жнеца пробил стены, как будто они были сделаны из бумаги, и ударил Арнольда в грудь.
Бум!
Арнольду показалось, что его переехал двухэтажный автобус, и он отлетел к стене позади. У него было сломано несколько ребер, изо рта хлестала кровь, кости правой руки были полностью раздроблены. Перед его глазами замелькали новые сообщения.
_________________________
lt;Предупреждение!gt;
Текущее здоровье: 53/1330
Ваши ХП ниже 10%.
Обнаружены множественные переломы.
Способность [эссенция жизни] была активирована.
Ваши ХП восстанавливаются.
_________________________
Всего один удар Жнеца чуть не убил Арнольда. Если бы не стены, поставленные в последний момент, он наверняка бы умер. Его ХП восстанавливались, но он не мог двигаться. Он открыл глаза, жнец стоял над ним. Жнец поднял косу над головой и уже собирался обрушить ее на Арнольда. Арнольд отвел взгляд от своей неминуемой гибели и посмотрел на големов.
Два оставшихся голема изо всех сил бежали к жнецу, но расстояние было слишком велико. Они не успевали добраться вовремя. Увидев это, Арнольд закрыл глаза и подумал о Николь.
- Мне очень жаль... - пробормотал он.
БУМ
Когда жнец собирался прикончить Арнольда, из ниоткуда появилась вспышка красного света. Она отрубила руку Жнеца и порезала конечность в нескольких местах.
- Почему бы тебе не сразиться теперь со мной? - Эл взревел от ярости, его глаза горели красным огнем, как будто тело его было соткано из огня. Он продолжал рубить и колоть Жнеца в нескольких местах, постепенно ослабляя.
Однако, даже потеряв руку, жнец был спокоен и совершенно не беспокоился. Он попытался поднять свою косу оставшейся левой рукой, но прежде, чем смог это сделать, Голем ранга В ударил его в лицо, сбив с равновесия, и вместо босса сам поднял косу. Эл тоже не закончил, он продолжал рубить своим мечом чудовищного босса. Битва подошла к концу, когда голему наконец удалось отсечь голову Жнеца его собственной косой.
Арнольд уже открыл глаза и увидел, как Эл спас ему жизнь и как его Голем в конце концов убил босса. Он хотел поблагодарить их, но не успел - потерял сознание.
Из грязи в князи Глава 11. Защитник
СНОВА В ГИЛЬДИИ
- Каково положение дел? - спросил Джон у своей помощницы Майи.
- Согласно последнему отчету, и Эл, и... как же его звали? - ответила Майя, роясь в папке и стараясь не отставать от своего босса.
- Арнольд, - ответил он.
- Да, он. Оба они все еще находились в комнате босса.
- Как давно это было?
- Примерно через час после того, как они вошли внутрь.
- Отмени мои сегодняшние встречи. Я иду в подземелье.
- Да, сэр... - внезапно зазвонил ее коммуникатор, она постучала по поверхности наручных часов, и над ними появилось голографическое лицо управляющего гильдией.
- Дверь наконец открылась, Эл цел и невредим, но, похоже, новичку не так повезло, - сообщил он им.
Услышав это, Джон немедленно схватил Майю за руку и приказал управляющей отвезти его в больницу. Менеджер кивнула и отключила связь.
- Скажи врачам, чтобы они позаботились о нем и не беспокоились о деньгах на его лечение, - сказал Джон, сел в машину и уехал куда-то в закат.
- - -
НЕСКОЛЬКО МГНОВЕНИЙ НАЗАД
- Рикардо, ворота открываются! - внезапно закричала Эшли.
- Они это сделали?
Все были ошарашены. Один воин уровня B и уровня D убил босса уровня B+ или выше?
Невероятно!
Но Элис и Рикардо были обеспокоены двумя членами группы и бросились в комнату, где увидели безголовое тело Жнеца, падающее вниз и распадающееся, оставляя после себя красный рубин, похожий на кристалл.
Двое и четыре вооруженных голема стояли в дальнем конце комнаты, Эл неподвижно стоял рядом с ними. Они тут же подбежали к ним, и у них упало сердце, когда они увидели лежащего там Арнольда. Элис немедленно опустилась на колени и проанализировала ситуацию.
- 7 сломанных ребер, проломленный череп, пробитые легкие, кости в правой руке раздроблены... Но он… выздоравливает сам? - пробормотала она.
Процесс шел медленно, но его раны медленно затягивались. Только его правая рука не показывала никаких признаков улучшения, поэтому она решила использовать свои способности, чтобы исправить это, не теряя ни секунды, Элис немедленно стала действовать.
Тело Арнольда мгновенно напряглось, и крупные капли пота покатились по его телу. Он стиснул зубы, но приглушенный крик все же вырвался из его рта. Боль длилась около десяти минут, прежде чем Арнольд наконец пришел в сознание. Голова все еще раскалывалась от боли, но он был жив. В его интерфейсе открылось системное уведомление.
_________________________
[Квест]: Жнец нежити
• [Введение]: вы находитесь под атакой [жнеца нежити], убейте или будьте убиты.
[Задача]: убить [Жнеца нежити], имеющего вклад более 45% (нанести не менее 2250 очков урона жнецу).
[Прогресс]: нанесен урон 3059/2250.
[Статус]: завершено
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 10000 EXP
• Два случайных предмета / способности
lt;Принятьgt;
[Бонусный квест]: нанесите жнецу более 60% урона. (нанесите не менее 3000 очков урона жнецу).
[Прогресс]: нанесено 3059/3000 урона.
[Статус]: завершено
[БОНУСНЫЕ НАГРАДЫ]:
*Скрытая награда
lt;Принятьgt;
_________________________
- Что, черт возьми, произошло? - попытался он встать, но Элис помешала.
- Какое-то время не вставай. Твое тело само исцеляется, но это займет некоторое время. Руководство было проинформировано, помощь уже в пути, так что просто отдохни немного, - она пыталась осознать тот факт, что Арнольд обладает способностью к самоисцелению.
- ОК... у меня голова идет кругом в любом случае...- ответил он, снова ложась, посмотрел на Эла и продолжил. - Спасибо, что спас меня.
- Если бы не ты и твой призыв, мы бы уже давно были мертвы, - сказал Эл, указывая на голема ранга В, который держал косу Жнеца, стоя рядом с ним, и продолжил: - Он сделал большую часть работы. Так что, по-моему, это я должен тебя благодарить.
- Спасибо... за твой тяжелый труд, - пробормотал Арнольд, прежде чем вспомнить о призыве.
Вскоре на место происшествия прибыли медики и осторожно вынесли Арнольда наружу. Казалось, что новости о подземелье просочились, потому что многие люди и репортеры ждали, когда они выйдут.
Как только Арнольда выкатили из подземелья на носилках, сотни камер начали щелкать его фотографиями. Кто-то узнал его по инциденту, произошедшему неделю назад, и сразу же начал сплетничать о нем.
- Эй, это не тот самый носильщик из репортажа на прошлой неделе?
- Да, ты прав! Но что такой человек, как он, делает в комнате босса?
- Может быть, слава ударила ему в голову. Хахахаха!
- Он думал, что сможет сам справиться с боссом…
Прежде чем мужчина успел закончить фразу, Эл схватил его за воротник и вытащил из толпы.
- Будь осторожен с тем, что говоришь и где ты это говоришь, - он отпустил его, а затем посмотрел на остальных и закричал так громко, как только мог. - Он спас мне жизнь! ОКАЖИТЕ ЕМУ УВАЖЕНИЕ, КОТОРОГО ОН ЗАСЛУЖИВАЕТ.
Все были шокированы этим, носильщик спас воина? Как такое вообще возможно? Но никто не осмеливался задавать вопросы разъяренному воину, особенно в данной ситуации.
Никто не знал, что Арнольд больше не был носильщиком, поскольку его уровень силы еще не был рассчитан, и поэтому он не был зарегистрирован в индексе воинов.
Арнольд был доставлен в больницу вместе с Элис и управляющим гильдией, в то время как остальные вернулись в гильдию.
- - -
НАУТРО
- Как ты себя чувствуешь сегодня? - спросил доктор, листая медицинскую карту Арнольда. - Твоя целительная способность единственная в своем роде. Почти все твои раны зажили, хотя ты отдохнул всего одну ночь!
- Это все благодаря специалисту по оказанию первой помощи Элис, - улыбнулся ему в ответ Арнольд.
- Действительно. Вечером тебя выпишут, так что отдыхай пока.
Арнольд открыл вкладку "миссия" и принял награды.
- Давай посмотрим, что у меня есть!
___________________________
[НАГРАДА ЗА КВЕСТ]:
Вы получили 10000 EXP.
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 30
Ваш ранг был повышен до: C
Вы получили новое звание.
Награды:
ВСЯ СТАТИСТИКА: + 10
ХП: +1000
Мана: + 700
lt;Вы можете просматривать свою статистику в главном интерфейсеgt;
Вы получили новую способность:
• [Демон блиц]: (активная способность) (применяется только при использовании огнестрельного оружия)
Тип улучшающего заклинания. Оно можно быть активировано только тогда, когда в вашем оружии осталась последняя пуля. После использования этой способности ваше оружие сможет стрелять бесконечными пулями в течение короткого промежутка времени. Каждая пуля нанесет дополнительный чистый урон до 2% от максимального ХП цели.
Продолжительность навыка: 2 минуты (может быть увеличена путем поднятия уровня).
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 250]
[СКРЫТАЯ НАГРАДА ЗА КВЕСТ]:
Вы получили новый чертеж оружия:
• [ЗАЩИТНИК]: тяжелые парные пистолеты, имеющие взрывной урон при попадании в вашу цель. Обращаться с этим пистолетом - не детская забава.
Ранг: B
Урон: 115-126 (физический)
Перегрузка: 3 минуты
Перезарядка: 15 секунд
Дальность действия: 40 метров
Тип боеприпасов: Зачарованные пули
Емкость магазина: 30 (15 каждый)
Вес: 2,3 кг
Дополнительный навык: [взрывной выстрел] - наносит дополнительный 60% урон, когда цель находится ближе 10 метров.
lt;Используйте функцию кузницы, чтобы изучить и преобразовать чертеж в оружиеgt;
__________________________
Из грязи в князи Глава 12. Подарок.
- Что это такое?
Арнольд увидел новую вкладку рядом с вкладкой lt;КУЗНИЦАgt;. Он выбрал вкладку, и она называлась "модификация". Внутри вкладки был один чертеж под названием [SWIPE SHOT], но он был серым. Никаких подробностей также не сообщалось. Когда он попытался выбрать его, появилось сообщение.
_________________________
lt;Ошибка!gt;
Требования к уровню и рангу не выполнены. Пожалуйста, повысьте свой уровень, прежде чем использовать эту модификацию на вашем оружии.
Требуемый уровень: 65+ (не достигнуто)
Требуемый ранг: B+ или выше (не достигнуто)
_________________________
- Уровень 65! Ты, должно быть, шутишь, - он чуть не погиб и мог подняться только до 30-го уровня, а эта модификация требовала уровень 65, более чем в два раза больше его нынешнего уровня! - Значит, это была вторая случайная награда за победу над боссом. Но, похоже, какое-то время я не смогу использовать эту модификацию. Хорошо, что у меня есть навык улучшения, по крайней мере, я смогу сделать некоторые улучшения в оружии, используя навык.
Затем он открыл вкладку lt;КУЗНИЦАgt;, и, к счастью, [ЗАЩИТНИК] не был серым. Там же было дано его подробное описание. Он выбрал схему, и интерфейс немедленно изменился, и был заменен большим синим кругом с тремя черными квадратами, зависшими вокруг него, а под ними был список различных элементов.
_________________________
Элементы, необходимые для построения [ЗАЩИТНИК]:
* Сталь (1,9 кг)
* Алюминий (0,75 кг)
* 15 кристаллов lt;основного зверяgt;
* 1 Кристалл lt;Красная душаgt;
lt;Только предметы, хранящиеся в инвентаре, могут быть использованы в процессе ковкиgt;
lt;Некоторые из необходимых товаров доступны в магазинеgt;
Важная информация :
lt;Базовый классgt; Зачарованные пули доступны в магазине и могут быть куплены после ковки: [ЗАЩИТНИК]
_________________________
- Ты никогда не говорил мне, что у меня есть инвентарь! Я могу легко найти большинство материалов, таких как сталь и алюминий, в хранилище гильдии. Похоже, что я не могу сделать пули сам, хотя должен быть какой-то чертеж для этого, магазин - единственный способ получить их сейчас. Кристаллы Основного зверя тоже легко доступны, у меня даже есть 6 из них в моем личном хранилище, а с деньгами, что у меня есть теперь, я могу купить остальные онлайн или на черном рынке. Единственное, что есть... Я не знаю, где, черт возьми, я могу найти Кристалл "Красной души".
_________________________
Кристалл "Красная душа" можно получить, убивая монстров ранга А или выше.
_________________________
Лицо Арнольда побледнело. Он победил монстра ранга А, так что тот, должно быть, уронил один из этих кристаллов. Единственная проблема заключалась в том, что он, должно быть, был подобран кем-то, как и другие кристаллы, и, скорее всего, человек, который его подобрал, уже продал его гильдии или кому-то еще.
Когда он погрузился в свои мысли, Элис и Эл вошли в его больничную палату. Элис была одета в черную майку и синие джинсы, в то время как Эл был одет в красную куртку поверх белой футболки и черных рваных джинсов.
- Доброе утро, Арнольд. Как ты себя чувствуешь? - весело спросила Элис.
- О, я в порядке. Доктор сообщил мне, что я могу уехать вечером, - улыбнулся ей в ответ Арнольд.
- Довольно быстро, учитывая ситуацию, в которой ты оказался, - сказал Эл.
- Похоже, мне все-таки повезло. Кстати, что у тебя с собой? - спросил Арнольд у Эла.
- Вообще-то это кое-что для тебя, - ответил он, протягивая Арнольду серебристый сферический контейнер. - Монстр уронил его после того, как мы победили его, поэтому я это поднял.
Арнольд открыл контейнер и увидел внутри что-то красное. Он немедленно использовал на нем свой навык [зондирования].
_________________________
Объект: Кристалл lt;Красная душаgt;
Тип: Кристалл зверя
Ранг: А
Примечание: чрезвычайно редкий звериный кристалл, может быть получен только после убийства зверя/монстра ранга А или выше. Важная составляющая во многих видах оружия и доспехов.
_________________________
- Считай это подарком за спасение моей жизни, и не волнуйся. У вице-президента нет никаких проблем с тем, что ты его получил. Кристаллы, подобные этому, довольно редки, и ты можешь заработать целое состояние, если продашь его на аукционе. Так, что ты собираешься с ним делать? - продолжал Эл.
- Хм... Думаю, что сохраню его на память, чтобы напомнить мне о моем первом опыте подземелья в качестве воина, - строго говоря, Арнольд не лгал. Он собирался использовать его, чтобы подделать [защитника], и планировал держать его у себя очень долго.
- А... на память, да? - Губы Эла дрогнули, ему показалось, что он растратил редкое сокровище, отдав его кому-то, кто не заботился о его важности и ценности, но оставил его при себе, и продолжил: - Если когда-нибудь передумаешь, просто дай мне знать, я знаю парня, который заплатит за него сотни тысяч долларов.
Сто тысяч долларов! Чего только он не купит за такие деньги! Ему даже не придется больше беспокоиться о лекарствах Николь... но тогда он сможет зарабатывать деньги, очищая подземелья, и наличие оружия ему очень поможет. Оба варианта имели свои плюсы и минусы. Однако, подумав немного, он решил, что не будет продавать Кристалл, и сделает оружие. Немного поболтав, Эл еще раз поблагодарил его и вышел из комнаты.
- Ты не идешь? - спросил Арнольд у Элис.
- Папа велел мне помочь тебе перенести вещи в твою новую квартиру. Снаружи нас ждет машина, я просто пойду и спрошу доктора, можно ли тебе сейчас уйти.
- Спасибо, но тебе действительно пора идти. В любом случае у меня не так уж много вещей, чтобы нести их.
- Что бы ты ни говорил, я иду с тобой, и это окончательно, - сказала она и надула губы.
- Хорошо, хорошо, я приготовлюсь, - улыбнулся Арнольд.
- - -
ЧАС СПУСТЯ
- И это последняя коробка, - сказал Арнольд, укладывая последнюю коробку с вещами в свою новую квартиру.
- А вот коробка с материалами, которые ты хотел, - ответила Элис, протягивая ему материалы. - Я все еще не понимаю, зачем тебе это нужно? Если тебе нужно оружие, Гильдия может его предоставить.
Пока он собирал свои вещи из старой хижины, Арнольд спросил Элис, не может ли она достать несколько стальных и алюминиевых пластин из хранилища гильдии, на что она с радостью согласилась и ушла. Приведя в порядок свои вещи, он отправился к Джейкобу и купил у него 9 базовых кристаллов зверя за 540 долларов. После покупки он направился по адресу, который дала ему Элис.
- Ничего особенного. Хотя, спасибо за помощь!
- Не стоит благодарности. Поскольку ты уже все приготовил, я пойду. Увидимся завтра, пока!
- Пока, - ответил Арнольд, закрыл дверь и огляделся.
Снаружи квартира выглядела роскошно. Дом был построен из коричневого кирпича и украшен коричневыми каменными украшениями. Множество высоких округлых окон дополняли общий стиль квартиры. Квартира была оборудована старомодной кухней и двумя ванными комнатами, небольшой гостиной, двумя спальнями и большой столовой. Здание имело форму буквы L. Пристройка расширялась в крытое патио, доходившее до конца этой стороны квартиры. Высокая округлая крыша была покрыта коричневой деревянной черепицей. Одна большая труба располагалась сбоку от дома. В общем, по сравнению с его прежней лачугой это был настоящий особняк.
Он открыл свой инвентарь и поместил сталь и алюминий внутрь маленького черного круга. Он уже добавил кристаллы зверя, книги способностей и свитки сродства к своему инвентарю. После этого он открыл вкладку lt;КУЗНИЦАgt;, выбрал схему [ЗАЩИТНИК], добавил материалы в соответствующие блоки и начал процесс ковки.
_________________________
Приступить к ковке: [ЗАЩИТНИК]?
• Да или •Нет
_________________________
- Да.
_________________________
Началась ковка.
Расчетное время завершения ковки: 5 часов.
Вы будете уведомлены, как только ковка будет завершена. Созданные предметы будут храниться в вашем инвентаре.
_________________________
Увидев подтверждение, Арнольд вышел на улицу, чтобы закончить свои ежедневные квесты.
Из грязи в князи Глава 13. Что нужно, чтобы стать стрелком?
___________________________
ЕЖЕДНЕВНЫЕ КВЕСТЫ:
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (1):
[Введение]: вы недоедаете, вам нужно потреблять больше калорий.
[Задание]: потребляйте продукты питания, чтобы получить: 3000 калорий.
[Прогрес]: 3115/3000 потребленных калорий.
*СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (2):
[Введение]: ваше тело обладает низкой устойчивостью к аномалиям. Увеличьте свое физическое и умственное сопротивление.
[Задание]: упражняйтесь в течение 2 часов, бегите 2 км и оставайтесь в положении доски в течение 5 минут.
[ПРОГРЕСС]:
Продолжительность упражнения (в часах): 4/2
Бег (в км): 4,52 / 3
Продолжительность планки (в минутах): 6/5
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 50 EXP
• 3 очка атрибутов
• 2 потенциальных очка
lt;ПРИНЯТЬgt;
lt;Вы можете просмотреть свою статистику, открыв основной интерфейсgt;
____________________________
- Принять, - сказал Арнольд, тяжело дыша.
Арнольду больше нечего было делать ночью, поэтому он решил изо всех сил заняться ежедневными квестами. У него уже было много очков атрибутов, а также потенциальных очков после победы над боссом подземелья, завершение ежедневного квеста добавило ему больше очков для использования, и он точно знал, что будет делать со всеми собранными очками. У него было 63 очка атрибутов и 32 потенциальных очка после завершения ежедневного квеста. Он немедленно повысил свой интеллект до 50, силу до 40, ловкость, точность и выносливость до 45, уклонение до 36 и, наконец, увеличил свое обаяние до 30. Он мог бы свободно использовать точки атрибутов, не беспокоясь, но не мог сделать то же самое с потенциальными точками. Благодаря драке с боссом ранга А в подземелье, он точно знал, какие способности ему нужно обновить.
Он решил обновить способности, которые были наиболее полезны ему в его предыдущей битве, такие как [призыв стихий: ледяной голем], [благословение Посейдона] и [улучшение], все они были повышены до уровня 5. В это время на интерфейсе появилось новое уведомление.
____________________________
Вы разблокировали три бонусных эффекта!
• [Призыв стихий: ледяной голем]: все характеристики призванных големов увеличены на 12%.
• [Благословение Посейдона]: теперь ваш ХП увеличится на 250 пунктов после поднятия уровня.
• [Улучшение]: вероятность постоянного улучшения увеличена на 7%
____________________________
- Что… за... писец, - он был ошарашен. - Что еще ты от меня скрываешь, система-сама!
Он хотел прокачать больше способностей и разблокировать больше бонусных эффектов, но потенциальные очки были труднодоступны, и прокачка одной способности с уровня 1 до уровня 5 требовала 10 потенциальных очков, в то время как для обновления способности уровня 4 до уровня 5 требовалось 4 потенциальных очка. Хотя он мог получить некоторые потенциальные очки, выполняя ежедневный квест, количество очков, полученных этим, было ничтожным, а единственный эффективный способ получить потенциальные очки - это быстрее поднять уровень, и в этом крылась проблема.
После того, как он получил ранг C, чтобы поднять 1 уровень, ему нужно было 1000 EXP, вдвое больше, чем требовалось ранее. Единственным эффективным способом получить опыт было очистить подземелье, но из-за инцидента в последнем подземелье его команде дали некоторое время отдыха, и это включало его самого. По сути, это означало, что какое-то время им не разрешалось входить ни в одно подземелье. Был способ вернуться в подземелье, но он сильно сомневался, что кому-то столь новому, как он, позволят это сделать, поэтому он отбросил эту идею. Пока он планировал свой следующий шаг, открылось еще одно системное сообщение.
____________________________
[ЗАЩИТНИК] был успешно создан.
Товар сохранен в вашем инвентаре.
____________________________
- Как раз вовремя! - сказал он, открывая опись и доставая "защитника". Затем он использовал свой навык [зондирования].
_________________________
ОБЪЕКТ: [ЗАЩИТНИК]
Тип: оружие
Ранг: B
Примечание: этот очень большой полуавтоматический двойной пистолет является экстраординарной моделью среди стрелков, которые активно ищут немного дополнительной защиты. Его довольно тяжелый вес делает его пригодным и в качестве дубинки. Он обладает огромной огневой мощью и необычайной точностью.
lt;Разверните, чтобы увидеть статистикуgt;
Важная информация:
В инвентаре не нашлось подходящих боеприпасов. Пожалуйста, продолжайте покупать некоторые из них в lt;магазинеgt;.
_________________________
- Я совсем забыл про пули! - он открыл вкладку магазина и начал её просматривать.
Интерфейс магазина был огромен и содержал бесчисленные предметы, снаряжение, зелья и различные виды знаний, хотя большинство из них были серыми, что означало, что он не мог их купить. Он посмотрел на зелья, там были некоторые общие зелья, такие как lt;Зелье ХПgt; (классифицированные на малые, средние и высокие) и зелье маныgt; (малые, средние и высокие), были и другие зелья, такие как lt;усиление сродстваgt;, lt;усиление способностейgt;, lt;усилитель атрибутовgt; и даже lt;усилитель потенциалаgt;, но кроме lt;зелий ХПgt; и lt;зелий маныgt;, остальные были серыми. Были также различные типы снаряжений, но, к сожалению, все они были серыми. В разделе знаний до сих пор присутствовал только один предмет, названный как [базовый навык стрельбы]. Арнольд выбрал знание навыка.
_________________________
[Основные навыки стрельбы]: базовые знания, необходимые lt;стрелкамgt;, чтобы иметь возможность использовать lt;огнестрельное оружиеgt;. Приобретение этих знаний уменьшит отдачу, вызванную оружием. Покупка этого знания также разблокирует способность [быстрый выстрел].
[Быстрый выстрел]: (пассивная способность) базовая способность для класса lt;стрелокgt;. Эта способность увеличивает емкость магазина, а также скорость стрельбы на 15%.
[Ранг: B]
Цена: 3 базовых кристалла.
lt;Сумма будет автоматически вычтена из вашего инвентаря после покупкиgt;
_________________________
Увидев цену, Арнольд немедленно обыскал магазин в поисках патронов для [ЗАЩИТНИКА]. Согласно описанию, [ЗАЩИТНИК] должен был использоваться с lt;основными зачарованными пулямиgt;, поэтому он выбрал их.
_________________________
lt;Основные Зачарованные пулиgt;
Описание: Это основные пули, которые должны использоваться lt;стрелкамиgt;. Это самый дешевый набор пуль, но они сделают свою работу.
Цена: 10 пуль/за базовый Кристалл зверя.
lt;Сумма будет автоматически вычтена из вашего инвентаря после покупкиgt;
_________________________
- Мне нужны кристаллы зверя, чтобы купить что-нибудь в магазине! - Арнольд стиснул зубы.
Хотя он мог купить основные кристаллы зверя в гильдии или на черном рынке, он не хотел без нужды тратить свои деньги на что-то вроде кристаллов зверя.
- Завтра я спрошу об этом вице-президента, и если он откажется, тогда пойду у них за спиной и сделаю это в любом случае.
Было уже поздно, и он направился к кровати, чтобы немного поспать. В конце концов, завтра ожидался большой день.
Из грязи в князи Глава 14. Планы на органы.
НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО В ОФИСЕ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА
- Мне очень жаль, но вице-президент сейчас на совещании. Я не могу позволить вам войти внутрь. Вам придется подождать, если хотите поговорить с ним, - сказала Майя своим обычным роботоподобным голосом. - У меня даже есть идея получше. Почему вы идете в отдел СУРС? Ваши способности не были зарегистрированы, верно?
- Да, - ответил Арнольд.
- Прекрасно! Я запишу вас на прием прямо сейчас. Вы можете вернуться после того, как зарегистрируетесь, и к тому времени встреча тоже закончится.
- Спасибо. Я пойду сейчас же.
Первое, что Арнольд хотел сделать, это поговорить с Джоном о проблеме подземелья и посмотреть, сможет ли он помочь. Но потом он получил свою еженедельную зарплату, поэтому решил отправиться в больницу и купить еще одну дозу лекарства от Андреа для Николь.
- Тогда я просто зайду сначала получить ранг. Не похоже, что Джон собирается сбежать из Гильдии.
Он покинул гильдию и направился к западному побережью. Западное побережье представляло собой переполненный гражданский район, заполненный зданиями и всевозможными загрязнительными трубами, образующими сложные улицы. Только люди, прожившие здесь больше года, запоминали дороги. Обычные прохожие сбивались с пути после нескольких поворотов. В основном эти места считались корпоративными трущобами. Условия жизни людей здесь были не очень хорошими, случались частые отключения электричества, качество воды тоже оставляло желать лучшего. Когда он впервые приехал во Флориду, Арнольд постоянно задавался вопросом: если западное побережье так бедно, то почему большинство компаний расположено именно здесь? Он узнал ответ, когда начал здесь жить. Причина была в дешевой рабочей силе. Поскольку условия жизни людей здесь были плохими, они охотно соглашались работать на эти предприятия даже при зарплате ниже минимальной. Он чувствовал странную связь с этим местом. Может быть, потому что он жил той же жизнью, что и они?
"Я определенно сделаю их жизнь лучше," - отметил он в уме, когда шел по улицам.
Пройдя еще пару минут, он наконец остановился перед десятиэтажным зданием. Здание выглядело впечатляюще и было построено из белого кирпича с голубыми каменными украшениями через равные промежутки. Высокие прямоугольные окна освещали здание. Оно имело довольно округлую форму и было окружено ухоженным садом. Трава, цветочные клумбы и деревья росли вокруг здания в модном стиле.
Он вошел в здание и, заполнив регистрационную форму, был препровожден в испытательный зал. Комната была совершенно пуста, если бы не огромный черный куб, плавающий в ее середине, к которому были прикреплены два компьютера. За компьютерами работали три техника.
- Просто положите руки на куб, куб поглотит ваши силы, а затем компьютеры проанализируют ваш уровень, ранг и потенциал. Вы можете почувствовать слабость, когда процесс будет завершен, но через какое-то время она пройдет, - объяснил Арнольду один из техников, но он уже знал об этом процессе, поскольку уже проходил через все это однажды.
Арнольд подошел к кубу и положил на него руки.
___________________________
Вы находитесь в контакте с lt;Мифрил кубgt;
Куб пытается измерить вашу силу.
Пожалуйста, выберите количество энергии, которое вы хотите позволить Кубу измерить.
___________________________
Затем перед его интерфейсом появился счетчик.
"Что значит выбрать количество энергии? Я всегда стараюсь изо всех сил! - подумал Арнольд и поднял счетчик до максимума. Секунду спустя куб начал вибрировать. Арнольд почувствовал пару толчков, но это было терпимо. Вскоре маленький кусочек Куба отломился и упал у его ног, а все здание осталось обесточено. Он поднял упавший кусок Куба и посмотрел на техников, сгрудившихся возле одного из компьютеров.
- Урок усвоен. Никогда. Не. Жми. На. Всю, - пробормотал Арнольд, поняв, что произошло, но тут же появилось еще несколько сообщений.
___________________________
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 31
___________________________
___________________________
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 32
___________________________
- Какого черта? Неужели я только что впитал силу, что была внутри этого маленького кусочка мифрилового Куба? – он с любопытством посмотрел на куб. Затем быстро огляделся, чтобы проверить, не смотрит ли кто-нибудь. Убедившись, что никого нет, он быстро открыл инвентарь за спиной и положил в него кусочек Куба.
В этот момент один из техников откашлялся и подошел к Арнольду.
- Гм... Мы послали отчет в вашу гильдию. Снаружи вас ждет машина, которая доставит вас туда. Вице-президент прислал за вами своего личного шофера. Там вы получите свой отчет. Спасибо, что посетили нас.
- Странно. Разве вы, ребята, не должны были сообщить мне результат?
- Обычно так и бывает, но ваш случай особенный, и поэтому мы не можем этого сделать, - ответил техник.
- Какой особый случай?
- Боюсь, мы не можем вам сказать.
Наконец Арнольд сдался и направился к выходу, где его ждал черный лимузин.
- Я так понимаю, это вас господин вице-президент послал за мной? - спросил Арнольд у элегантно одетого мужчины, стоявшего перед машиной.
- Верно. Пожалуйста, садитесь, - сказал шофер и открыл двери.
- - -
В ДРУГОМ МЕСТЕ...
- Сэр, мы наконец нашли совпадение! - в комнату вбежал человек в белом халате. - Органы совместимы на 94%! Теперь мы можем приступить к выполнению плана.
- Кто же это? - раздался голос из темноты.
- Эмигрантка из Китая по имени Николь Линг. У нее нет поддержки ни от одной из 12 семей. Она поражена болезнью Андреа, так что собрать ее органы будет нетрудно, - ответил человек в мантии.
- Наконец-то... - прошептал человек в тени, подходя к спасательной капсуле, наполненной какой-то синей жидкостью. - Наконец-то ты снова будешь жить, мой дорогой сын.
Из грязи в князи Глава 15. Я фрилансер
Как только Арнольд вышел из машины, его сразу же поторопили в кабинет вице-президента, где его ждал Джон вместе с тремя другими людьми: менеджером гильдии, помощницей вице-президента Майей и Джейком Скайлендером, руководителем главной команды гильдии.
- Входи и присаживайся, прежде чем мы перейдем к деталям, - сказал Джон, махнув рукой. -Теперь, когда все успокоились, я полагаю, ты не видел результатов своего теста, верно?
- Техники сказали мне, что это особый случай, и Гильдия сама сообщит мне об этом, - Арнольд кивнул.
Услышав это, Майя протянула ему папку. Арнольд открыл папку и увидел в ней платиновую карточку. Он взял карточку и внимательно прочитал, что на ней написано.
"Имя: Арнольд Линг
Гильдия: летающие мечи
КОМАНДА: С
Роль: маг
Сродство: лед и земля
РАНГ: C
Уровень: 30
Потенциал: lt;произошла ошибка при измерении потенциалаgt; "
Это была его регистрационная карточка воина с эмблемой СУРС. В карточке было указано, что он был 30-го уровня, потому что он поднялся на два уровня после того, как компьютеры проанализировали его данные. Департамент по связям с общественностью направил карточку непосредственно в гильдию. В ней все было почти нормально, за исключением потенциальной части.
Как правило, потенциал воина информировал других о самом высоком ранге, который воин мог достичь в своей жизни. Рейтинг поднимался только до ранга S. Если измеренный потенциал был выше ранга S, то система выдавала сообщение об ошибке, подобное показанному на карточке Арнольда.
Увидев карточку, он сразу понял, почему его позвали в гильдию.
- Полагаю, ты догадался, почему тебя вызвали? - спросил Джон.
Арнольд кивнул. Он знал, что с его способностями рано или поздно доберется до этой точки, но все это происходило слишком быстро.
После короткой паузы Джон продолжил:
- Я рад сообщить, что ты был повышен до команды А. Майя сообщит о твоих новых привилегиях позже. Но сначала я хочу познакомить тебя с твоим новым командиром и тузом гильдии - Джейком скайлендером.
Джон махнул рукой в сторону человека, стоявшего позади него.
Джейк вышел. Он был одет в белую футболку, его руки были заложены за спину, а глаза мерцали глубоким светом, похожим на звездное небо. От его тела исходило естественное давление, от которого по спине Арнольда пробежали мурашки.
Это чувство усилилось, когда Джейк подошел ближе. Он уставился на Арнольда, и ноги Арнольда стали мягкими, как будто на него смотрело чудовище, готовое вот-вот сожрать его.
На самом деле Джейк лишь мимоходом взглянул на него. Давление исходило от его гораздо более высокого уровня. Джейк протянул руки к Арнольду и сказал:
- Добро пожаловать в команду.
- С-спасибо. Я с нетерпением жду возможности поработать с тобой, - быстро ответил он.
После короткого разговора Джейк поклонился вице-капитану и вышел из комнаты. Арнольд сразу же понял, какая у них разница в силе. В конце концов, Джейк был одним из немногих воинов S+, которыми располагала Гильдия. Его лично обучал сам президент! Президент показывал себя только "команде А" и еще паре таких же, как вице-президент. "Команда А" состояла из талантов, отобранных самим президентом, и эта команда работала непосредственно под руководством Президента. Допрашивать их было все равно что допрашивать самого президента. Эта команда считалась одной из лучших в Соединенных Штатах Америки. Считалось честью быть частью этой команды.
Видя, что Арнольд весь взволнован этим предприятием, Джон решил сообщить ему еще одну новость:
- Хотя я хотел бы сказать, что ты можешь немедленно присоединиться к команде Джейка, это не так. В конце концов, А в названии команды означает ранг А, но даже если у тебя есть потенциал превзойти А, ты все еще находишься на ранге С, и президент не позволит воину ранга С присоединиться к его команде.
- Не стоит расстраиваться из-за этого. У меня есть предложение. В твоем новом контракте говорится, что ты можешь работать как фрилансер. Это означает, что ты можешь выбрать любую работу, объединиться с любыми гильдиями и очистить столько подземелий, сколько захочешь. Хотя придется заплатить комиссию в размере 15% от общего дохода. Это даст тебе массу возможностей для повышения рейтинга. Я знаю, что это займет некоторое время, но это самый быстрый способ повысить твой ранг на данный момент.
- К сожалению, я должен сейчас уйти, но Майя расскажет тебе о твоих новых привилегиях быть "неофициальным" членом команды А, - сказав это, Джон взял свой синий костюм и вышел из офиса. Остальные последовали за ним, оставив Арнольда и Майю одних в кабинете.
Арнольд не мог поверить в свою удачу. Он хотел поговорить с Джоном, чтобы узнать, можно ли ему позволить работать фрилансером, но ему даже не нужно было говорить об этом, и ему уже дали шанс работать фрилансером - помочь ему заработать больше денег и получить несколько кристаллов зверя!
- Поговорим о других привилегиях? - спросила Майя своим обычным тоном.
Арнольд улыбнулся.
- Да, пожалуйста!
Из грязи в князи Глава 16. А вот и злодей!
- Поскольку господин вице-президент уже проинформировал вас о преимуществах работы фрилансером, я расскажу об остальных привилегиях. Теперь вы получите скидку в размере 15% на все предметы из магазина гильдии, а также сможете размещать там заказы на индивидуальное снаряжение. Ваша зарплата также будет увеличена до 10000 долларов в неделю. Я знаю, что это не так уж много, но поскольку вы еще не являетесь официальным членом клуба, это лучшее, что мы можем сделать.
- Кроме того, в качестве особой благодарности вам было предоставлено дополнительное преимущество - Гильдия предоставит вам медицинский персонал, а также необходимое оборудование для проведения лечения вашей сестры у вас на дому. Однако Гильдия будет платить только около 60% от стоимости. Остальное будет вычтено из вашей зарплаты. После вычета необходимого счета вы будете получать около 6700 долларов в неделю.
- Меня не волнуют деньги, - услышав это, Арнольд не мог перестать улыбаться. - Сколько времени потребуется, чтобы перевезти ее из больницы?
- Пару часов, если подпишете контракт прямо сейчас.
Она вручила ему новый контракт.
Хотя Арнольд был в восторге от этой новости, он все же внимательно прочел контракт. Ведь от этого зависело благополучие сестры.
Он подписал контракт, убедившись, что Майя действительно говорит правду, и помчался в квартиру. Он должен был подготовить квартиру, ведь Николь приезжала туда впервые
- - -
ПРИМЕРНО ЧЕРЕЗ ТРИ ЧАСА
- Брат! - воскликнула Николь, въезжая в квартиру на своем инвалидном кресле. На ней больше не было больничного халата, а сидел новый белый топ и коричневые леггинсы.
- Добро пожаловать домой, малышка, - Арнольд ущипнул ее за щеку и рассмеялся. - Спасибо, что привезли ее сюда.
- Это не было проблемой, - ответила Элис и приказала медицинскому персоналу: - Ребята, можете установить оборудование.
Арнольд проводил их в комнату Николь и вернулся в холл, где Николь беседовала с Элис.
- Брат, твоя подружка такая классная! - снова воскликнула Николь. Затем последовала фаза неловкого молчания. Арнольд подошел к ней и снова ущипнул за щеку.
- Кто вбил это тебе в голову? - спросил он.
- Жаль. Из вас получилась бы отличная пара! - ответила Николь.
Элис расхохоталась:
- Она слишком хорошенькая.
- Я сожалею об этом, - сказал он, почесывая затылок.
- Мне пора уходить. Вам, ребята, есть о чем поговорить, - сказала Элис и начала собирать свои вещи.
- Нет, останься, пожалуйста! Давай поужинаем вместе, - предложила Николь.
- Малышка права. Ты должна поужинать с нами.
- Хм... Я не знаю.
- Пазязя! – умоляла Николь.
- Ладно, ладно! Я останусь. Теперь довольны?
- - -
В НЕИЗВЕСТНОМ МЕСТЕ
Бип, Бип, Бип.
Алекс, начальник Службы безопасности агентства "Трой Секьюрити", торопливо направился к кабинету своего босса. Он был весь в поту, потому что знал, что его боссу не понравятся новости, которые он собирался ему сообщить, но у него не было выбора. Он остановился перед кабинетом босса, глубоко вздохнул и пошел дальше.
- Сэр…
- Ты потерпел неудачу, верно?
Кто-то медленно вышел из задней комнаты, повернувшись лицом к свету. Его лицо оставалось в тени, и невозможно было разглядеть черты. Он остановился перед Алексом, который только что вошел в комнату. Свет за спиной мужчины вытянул его тень, закрыв Алекса и вытянув тень в черную линию в коридоре.
- С-сэр, я немедленно послал войска, чтобы похитить цель, но ее не было в больнице! Похоже, кто-то слил план. Они ничего не могли поделать!
- Хм... кто бы им сообщил, если об операции знала только горстка людей? - пробормотал человек в тени.
- Сэр?
- Заткнись, бесполезный кусок дерьма! Я думаю.
Алекс немедленно замолчал. Он знал, что гнев босса был оправдан. Гэри, сын босса, был солдатом в армии, когда произошла первая вспышка, и его подразделение развернули, чтобы позаботиться о ней, но все пошло наперекос, и вся его команда была убита. Выжил только Гэри, но почти все его органы были уничтожены. Они много раз пытались пересадить новые органы, но его тело всегда отвергало их. Казалось, все потеряно. Босс пришел в отчаяние и приказал врачам пересадить органы пациента, заражённого синдромом Андреа, против чего он был категорически против, желая, чтоб его сын жил совершенно здоровой жизнью. Все ожидали, что органы откажут, но, к их удивлению, тело Гэри приняло пересадку... на несколько дней. Хотя сам эксперимент закончился неудачей, он дал надежду. С тех пор они активно охотились за другими пациентами, страдавшими синдромом Андреа.
Пожертвовав бесчисленным количеством пациентов, они, наконец, разработали алгоритм, который помог им найти подходящего донора органов. Используя алгоритм, они, наконец, смогли найти одного такого человека, но, прежде чем они успели что-либо сделать, человек исчез. Надежда снова была потеряна.
- Найди ее. Мне все равно, что ты будешь делать. НАЙДИ ЕЕ!
- Но, сэр…
- Прекрасно! Если вы, некомпетентные дураки, не можете этого сделать, я сделаю это сам, - он вышел из комнаты. - Никто не заберет у меня моего сына.
Из грязи в князи Глава 17. Первый найм.
Арнольд опустил глаза. Он плыл над лавой, но пока смотрел на неё, местность изменилась и сменилась снегом и ледниками. Перед ним возвышалась огромная гора. Он подумал о том, чтобы взобраться на нее, и в следующее мгновение уже был на вершине. Он огляделся и увидел знакомую фигуру, сидящую на краю обрыва. Он подошел к ней. Она обернулась и улыбнулась Арнольду.
- Николь? Что ты здесь делаешь?
Арнольд потянулся к ней, но кто-то другой схватил ее и медленно оттащил.
Арнольда охватил ужас, его лицо исказилось в агонии. Он протянул руку и громко закричал: "Николь!"
- Николь! - он снова закричал и погнался за ней изо всех сил, но расстояние все увеличивалось. - ОСТАВЬ ЕЕ В ПОКОЕ!
- Николь!
Арнольд вздрогнул и проснулся. Деревянный потолок его квартиры выглядел элегантно в мерцающем свете лампы. Он мгновенно вскочил и направился прямиком в комнату Николь. Она выглядела очень мирно, когда спала в своей постели.
- Вам что-нибудь нужно, мистер Линг? - спросила Никки, медсестра в возрасте около тридцати лет, назначенная Гильдией для ухода за Николь. Под белым кардиганом на ней был синий топик и брюки-клеш.
- Нет, я так... ничего, - Арнольд покачал головой.
- Я знаю, что тяжело видеть кого-то настолько полного жизни в таком жалком состоянии, но ее тело наконец-то реагирует на лечение. Так что можете не волноваться, с ней все будет в порядке.
Арнольд кивнул и поцеловал Николь в лоб.
- Я обещаю, что никому и ничему не позволю причинить тебе вред. Если кто-то попытается причинить тебе вред, я остановлю его. Во что бы то ни стало.
Он вернулся в свою комнату и открыл интерфейс способностей. Он хотел проверить, не активировал ли подсознательно [предвидение] во сне.
________________________
[Предвидение]: использование 0/3
________________________
- В конце концов, это был просто кошмар, - он почувствовал облегчение. - С каких это пор мои кошмары стали такими... кошмарными? Или кто-то действительно охотится за Николь?
Арнольд покачал головой: зачем кому-то целиться в его невинную сестру?
- Я просто слишком много думаю.
- - -
НАУТРО
- Доброе утро, брат! - Николь была полна энтузиазма, как всегда. - Ты куда-то собрался?
- Да, мне нужно на работу.
- О... - лицо Николь вытянулось.
- Не волнуйся, малышка. У меня для тебя сюрприз! - сказал он и призвал пару големов. - Они будут твоими друзьями по играм, пока меня нет. И вот, возьми это.
Арнольд протянул ей новый мобильный телефон, купленный вчера.
- Можешь звонить мне в любое время, хорошо?
- Брат... что это за штуки? - она указала на големов, стоящих позади Арнольда.
- Это... мои партнеры. Они сделаны изо льда и камня. Довольно круто, правда?
- Ты самый лучший брат на свете! - воскликнула она и обняла Арнольда за талию. Он только улыбнулся и погладил ее по голове.
Перед тем как уйти, он позвал своих помощников в угол комнаты и применил [усиление] к ним обоим. Он надеялся, что с возросшей вероятностью, он, по крайней мере, сможет получить постоянное улучшение на одном из них, но он не смог. Очевидно, его уровень был все еще слишком низок, и он не был в состоянии достичь того, что хотел. Не видя другого выхода, он вызвал Дюка, единственного голема ранга В, что у него был. Дюк был на уровне 54, так что технически он был сильнее самого Арнольда, вдобавок ко всему, у него также была коса [Жнеца Нежити], что делало его еще сильнее и смертоноснее.
- Ты намного сильнее меня, и именно поэтому я назначаю тебя личным телохранителем моей сестры. Защити ее любой ценой. Я оставляю другого голема, чтобы помочь тебе, если он тебе понадобится. Я поручаю тебе защищать мою сестру, понимаешь?
Услышав, что сказал его хозяин, Дюк гордо ударил себя в грудь одной из четырех рук, как будто говоря: "Не волнуйся, я буду защищать ее ценой своей жизни."
Затем Арнольд нашел Никки и рассказал ей о големах, чтобы она их не испугалась. Он поцеловал Николь в лоб и ушел, чтобы завершить свою первую работу в качестве свободного воина.
- - -
Арнольд уже загрузил свое резюме вместе с рекомендательным письмом от гильдии на веб-сайт, через который другие гильдии и корпорации могли его нанять.
Он получил предложение о работе вскоре после того, как загрузил необходимые файлы, и не ожидал получить предложение так скоро. Он нажал на запрос о работе, и сразу же на экране его мобильного появилось окно.
[Работодатель: Нина Блэк
Гильдия работодателя: Черные Рыцари
Поддержка: дочь Шелдона Блэка, офицера низкого ранга и члена "Черной семьи", одной из двенадцати элитных семей.
Детали задания: очистить подземелье ранга D, которое появилось рядом с районом ар-деко.
Оплата: будет обсуждаться перед входом в подземелье.
ВЫ СОГЛАСНЫ НА ЭТУ РАБОТУ?
lt;Да / Нетgt;]
"Помощь гильдии, имеющей одну из двенадцати элитных семей в качестве покровителя, определенно даст мне определенные преимущества, да и район Ар-деко еаходится недалеко отсюда," – задумался Арнольд. "Только дурак откажется от такого предложения!"
Он быстро принял предложение и направился к месту встречи.
- - -
- Полагаю, ты Арнольд? – спросила блондинка в черных доспехах.
- Да, а ты кто такая? - ответил Арнольд.
- Я Нина Блэк, можешь звать меня просто Нина. Это моя команда. Габриэль - фехтовальщик, Дэн - танк, Марта - хилер, я - авангард. Как ты видишь, с нами нет мага, поэтому мы послали тебе запрос на работу.
Ее голос словно говорил: "мне плевать на все."
- А кто носильщик?
- Кого волнует носильщик? - сказал Дэн, и все засмеялись.
- Я знаю. Даже носильщики являются членами команды, и их роль очень важна в любой команде. Как тебя зовут, мистер носильщик? - холодно спросил Арнольд.
- Я К-коко, сэр, - запнулся носильщик.
- Коко, сколько тебе лет?
Арнольд положил Коко руку на плечо.
- 19, сэр.
- Во-первых, не называй меня сэром. Во-вторых, сумка, что ты несешь, кажется тяжелой. Может, тебе помочь с ней?
- Н-нет, сэр, я имею в виду Арнольд, сэр…
- Если ты понесешь мешок, кто будет драться? Нам нужен маг, а не еще один носильщик! - рявкнул Габриэль.
- Я разве говорил, что буду нести сумку сам? Вовсе нет, - Арнольд призвал голема. - А теперь, если все улажено, не хотите ли обсудить мой гонорар?
- К-конечно, - заикаясь, ответила Нина. - Обычно мы предоставляем наемным работникам около 4500 долларов, но поскольку я уже видела твои способности, то предложу 5500 долларов. Нормально?
- Более чем достаточно, но у меня есть просьба. Я предпочел бы, чтобы мне платили кристаллами зверя. Готовы ли вы заплатить мне 1500 долларов и около 80 базовых кристаллов вместо оставшихся 4000 долларов? - предложил ей Арнольд.
- Хм... конечно. Я могу заплатить тебе деньги прямо сейчас, и ты получишь свои звериные кристаллы после того, как мы очистим подземелье. Договорились?
- Идет.
Из грязи в князи Глава 18. Внезапное предложение.
- Дэн, гоблин на два часа.
- Понял.
- Габриэль, не расслабляйся!
- Да, мэм!
Эти ребята были настоящими профессионалами. В этом и заключалась разница между правительственными и частными гильдиями. Можно было сказать, что правительственные гильдии принимали любого человека без каких-либо квалификационных тестов, но, если кто-то хотел вступить в частную гильдию, он должен был пройти десятки тестов и тренингов. Далее, частные гильдии принимали заявки только воинов, имеющих ранг D или выше. Теперь, когда Арнольд достиг ранга С, даже он хотел попробовать вступить в частную гильдию. Вступление в частную гильдию означало более высокую плату, лучшее снаряжение и признание.
Но этот процесс занял бы целую вечность. Для начала он должен был заполнить анкету, затем ему дали бы номер телефона, и тогда ему пришлось бы ждать, пока Гильдия свяжется с ним, что могло занять недели, если не месяцы. И это еще не конец. После призыва он должен был пройти по крайней мере 29 из 38 тестов, которые проводились в течение года, и только тогда он мог бы стать частью гильдии. В этом была главная причина, по которой он не хотел покидать свою гильдию прямо сейчас, потому что у него не было необходимых средств, чтобы продолжать лечение Николь в течение долгого времени.
Конечно, не всем приходилось проходить через этот утомительный процесс. Избранные, имеющие покровителя, могли напрямую войти в частные гильдии. Именно поэтому Арнольд с готовностью согласился на эту работу, когда увидел, что у работодателя есть покровитель. Маг, обладающий редким сродством, определенно привлек бы внимание покровителя. Он не очень надеялся на это, но, черт возьми, стоило попробовать.
Вскоре они убили всех гоблинов в подземелье и направились в комнату босса. Арнольд был удивлен, что они уже знали, где находится комната босса, пока не увидел устройство в руках у Марты. Это был сканер военного образца, но Арнольда удивило не это. Его удивил тот факт, что кто-то принес сканер, чтобы очистить подземелье ранга D. Обычно такие устройства использовались в подземельях более высокого ранга.
"Эти частные гильдии действительно любят много хвастаться," - Арнольд покачал головой.
- - -
НЕСКОЛЬКО МГНОВЕНИЙ СПУСТЯ.
- Ты уверен, что этот парень всего лишь ранга С? - Дэн получил еще один удар от черного кентавра.
- Абсолютно, - ответил Арнольд.
- Откуда ты это знаешь? - спросила Нина. Крупные капли пота выступили у нее на лбу.
Каждый бился на пределе сил, но Кентавр просто продолжал исцеляться, независимо от того, что они делали.
- У меня есть кое-какие таланты, - ухмыльнулся Арнольд. Конечно же, он использовал свои способности [зондирования] как на боссе, так и на своих товарищах по команде. Все его товарищи по команде были либо ранга D+, либо ранга C. Даже монстр, [черный кентавр], был ранга C.
_________________________
Класс: черный Кентавр
Уровень: 45
РАНГ: C+
Роль: астральное существо
БЛИЗОСТЬ / СПОСОБНОСТИ:
* Исцеляющий канал (активный навык)
* Иллюзия Духа (активный навык)
• ?????
ХП: 3870/3870
СИЛА (STR): 45
ЗАЩИТА (DEF): 40
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 55
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 38
ЛОВКОСТЬ (AGI): 40
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 30
ХАРИЗМА (CHA): 19
Уровень угрозы: минимальный
Примечание: технически вы сражаетесь с лошадью. Просто возьмите лассо и ковбойскую шляпу. Йиха!
_________________________
Поскольку босс на самом деле не был достаточно опасен, вознаграждение тоже не сулило большой прибыли.
_________________________
Квест: мистическое существо
• [Введение]: на вас напал [черный Кентавр]. Черный Кентавр - астральное существо, большинство физических атак на него не действуют.
[Задание]: нанесите не менее 2270 очков урона кентавру.
[Прогресс]: нанесен урон 0/2270.
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 2500 EXP
• одна случайная способность
[Бонусный квест]: убейте [черного кентавра].
[БОНУСНЫЕ НАГРАДЫ]:
* Скрытая награда
________________________
Арнольду еще предстояло участвовать в битве, потому что он планировал выполнить только бонусный квест, а не основной. Но, глядя на их ситуацию, у него не было выбора, кроме как позаботиться обо всем самому.
- Да... в наши дни никому нельзя доверять, - Арнольд покачал головой и позвал оставшегося голема. - Давай сделаем это.
Слой льда вырвался из-под его ног и покрыл всю комнату. Кентавр немедленно бросился на Арнольда, игнорируя всех остальных. Как раз в тот момент, когда Кентавр собирался обрушить свой меч на Арнольда, он активировал свою способность [быстрая вспышка], увеличивая свою ловкость. С помощью повышения скорости он легко уклонился от атаки кентавра.
Но Арнольд еще не закончил. Он активировал [ледяное копье] и бросил в кентавра четыре последовательных копья, каждое из которых наносило урон до 10% ХП кентавра с каждым ударом. ХП кентавра упали на 40%. Он собирался бросить последнее копье, прежде чем заклинание закончится, но знал, что если цепь атак разорвется, то Кентавр снова начнет исцеляться, и он не мог позволить этому случиться. Кроме того, кентавр был невосприимчив к физическим атакам, а это означало, что големы не могли причинить ему большого вреда, и он не мог бы использовать [защитника] в качестве дубины, чтобы атаковать монстра, хотя он не сделал бы этого, даже если бы пришлось. Кто на самом деле стал бы использовать пистолет в качестве дубинки?
Ситуация казалась напряженной, но у Арнольда был план. Он активировал [демонический блиц], и в следующий момент позади него появились сотни копий.
- Эта способность слишком сильна, не так ли? - Арнольд прищелкнул языком. – Кому кебаб из Кентавра?
Арнольд схватил два копья и начал метать в кентавра. У него было всего две минуты до того, как [демонический блиц] закончится, поэтому он не заботился о своей точности и просто сосредоточился на скорости атаки. ХП кентавра уменьшались очень быстро, но он ничего не мог сделать. Атаки Арнольда были слишком быстры. Даже голем сыграл свою роль и не дал кентавру броситься на Арнольда.
Арнольд успел бросить последнее копье, прежде чем [демонический блиц] закончился, и на его интерфейсе появилось уведомление.
_________________________
Квесты: мистическое существо
• [Введение]: на вас напал [черный Кентавр]. Черный Кентавр - астральное существо, большинство физических атак на него не действуют.
[Задание]: нанесите не менее 2270 очков урона кентавру.
[Прогресс]: нанесен урон 3870/2270.
[Статус]: завершено
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 2500 EXP
• одна случайная способность
lt;получитьgt;
[Бонусный квест]: убейте [черного кентавра].
[Статус]: завершено
[БОНУСНЫЕ НАГРАДЫ]:
* Скрытая награда
lt;получитьgt;
________________________
- Это было... весело, наверное? - пробормотал Арнольд.
- Как тебе это удалось? Ни одна из наших атак не сработала! - Нина очень устала.
- Да...- присоединился Дэн.
- Физические атаки не действуют на астральных существ. Я думал, вы это знаете, - сказал Арнольд тоном всезнайки.
- П-пф, конечно, мы знали! Мы просто хотели тебя проверить, - воскликнула Нина.
- Конечно. Конечно. А теперь, если не возражаете, мы можем выйти?
- - -
ЗА ПРЕДЕЛАМИ ПОДЗЕМЕЛЬЯ
- Шеф скоро будет здесь с 80 основными кристаллами зверя, чтобы покрыть остальную часть твоей оплаты, - сообщила Нина Арнольду.
- Кто твой шеф? - спросил Арнольд.
- Можно сказать, что шеф это директор гильдии и моя... мама.
- У тебя хорошая мама, если она приезжает сюда повидаться с тобой.
- Не пойми меня неправильно. У меня хорошая мама, но она приедет сюда не за мной. Очевидно, она приедет, потому что хочет что-то обсудить с тобой.
- Со мной? Что я…
Арнольда прервал звук колонны автомобилей, направлявшихся в их сторону. Машины остановились перед ними, и из них вышла женщина лет сорока с небольшим. На ней было черное платье и туфли на высоком каблуке. Ее окружали десятки телохранителей.
- Вы, наверное, мистер Линг? - спросила женщина.
- Да...
- Я Наталья Блэк, вот остаток вашей оплаты в размере 100 кристаллов зверя. Я добавила еще несколько, потому что меня впечатлила ваша работа в подземелье.
- Очень великодушно с вашей стороны.
- А теперь, когда мы покончили с формальностями, я хочу тебя кое-о-чем попросить.
- Да, конечно.
- Я хотела бы, чтоб ты присоединился к нашей гильдии.
Из грязи в князи Глава 19. Теперь ты моя!
- Сэр, мы нашли ее. Оказывается, брат забрал ее из больницы примерно за день до того, как мы начали наш план, - сообщил Алекс своему боссу.
- Где же она? - ответил босс.
- Все еще во Флориде. Она живет со своим братом в квартире. Никки уже переоделась медсестрой и сумела проникнуть внутрь.
- Тогда какого черта она ждет? СКАЖИ ЕЙ, ЧТОБЫ СХВАТИЛА ДЕВЧОНКУ! - завопил босс.
- Есть одна проблема. Брат девушки - призыватель, он использовал свою силу, чтобы вызвать двух големов для охраны сестры. Оба голема сильны и никогда не выпускают девушку из виду. Никки сказала, что не сможет сделать это в одиночку.
- Хм... пошли туда Мэтью, чтобы он помог ей. Немедленно.
- Сэр, он уже выполняет другое задание.
- Тогда пошли Анжелу.
- Она тоже недоступна.
- КТО ЖЕ ТОГДА, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, ДОСТУПЕН?
- Боб.
- Ох, этот негодяй, - босс помассировал висок. - Прекрасно, отправь его и скажи, что, если он потерпит неудачу... он умрет.
- Да, сэр!
- Свободен.
Затем лидер вышел из комнаты. За дверью комнаты тянулся коридор. Он повернул за два угла, вошел в пустую комнату и нажал замаскированную кнопку на стене. Стена бесшумно раздвинулась, и за дверью оказалась потайная комната.
- Почему все становится только сложнее!
- - -
- Принять.
Арнольд возвращался домой. Он действительно хотел вступить в гильдию Черных Рыцарей, но прежде, чем ответить Наталье, объяснил ей свое положение и условия сделки. Она все еще была заинтересована в том, чтобы он вступил в ее ряды, поэтому сказала, что спросит высокопоставленных офицеров. Если они согласятся на его требования, она свяжется с ним снова. Он так увлекся Натальей и ее вопросами, что даже не смог получить награду за убийство кентавра.
___________________________
[НАГРАДА ЗА КВЕСТ]:
Вы получили 2500 EXP.
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 35
lt;Вы можете просматривать свою статистику в главном интерфейсеgt;
Вы получили новую способность:
• [Священная защита]: (пассивная способность)
Тип защитного заклинания. Способность автоматически активируется и защитит вас от смертельного урона один раз. Даже если вы окажетесь на грани смерти, эта способность поможет вам выжить, пока активна. Однако вы потеряете 20% своего здоровья после окончания срока действия способности. Количество использования и перезарядку можно уменьшить, прокачивая навык.
Продолжительность навыка: 20 секунд
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 250]
[Перезарядка: 7 дней]
[СКРЫТАЯ НАГРАДА ЗА КВЕСТ]:
Вы получили новую способность:
• [Захват души]: (активная способность) использование этой способности позволяет пользователю контролировать цель в течение короткого промежутка времени. Способность имеет низкую вероятность успеха и зависит от разницы между уровнем пользователя и уровнем цели. Эта способность израсходует всю оставшуюся у пользователя ману, и количество израсходованной маны будет определять ограничение по времени для этой способности.
[Ранг: S+]
[Стоимость маны: вся мана]
[Перезарядка: 10 дней]
__________________________
- Почему у всех способностей, что я получаю, есть недостатки? - Арнольд покачал головой.
[Священная защита] была действительно полезна, если кто-то умудрится устроить ему засаду или напасть, пока он будет неподготовлен. Она спасла бы его, но тогда он потерял бы 20% своего здоровья. Он не очень беспокоился об этом, потому что мог использовать [сущность жизни], чтобы вернуть себе здоровье. Он больше беспокоился о [захвате души], потому что использование этой способности полностью истощало его запас маны, и до сих пор он знал только один способ противостоять этой проблеме - lt;зелье маныgt;. Он сделал мысленную пометку запастись "зельем маны" в своем инвентаре.
- Давай сначала купим эти вещи. Я могу подумать обо всем позже, - сказал Арнольд и открыл магазин. Он уже поместил кристаллы зверя в свой инвентарь и был готов купить все необходимое.
Он открыл вкладку lt;знаниеgt; и первым делом купил [базовый навык стрельбы].
__________________________
ВЫ ВЫБРАЛИ ЗНАНИЕ [БАЗОВЫЙ НАВЫК СТРЕЛЬБЫ]. ХОТИТЕ НАУЧИТЬСЯ [БАЗОВОМУ НАВЫКУ СТРЕЛЬБЫ]?
•Да или •Нет
__________________________
- Да.
__________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ОБУЧЕНИЕ...
ОБУЧЕНИЕ...
ОБУЧЕНИЕ...
ВЫ УСПЕШНО ПРИОБРЕЛИ ЗНАНИЯ [БАЗОВЫЙ НАВЫК СТРЕЛЬБЫ].
Вы открыли новую способность(и):
• [Быстрый выстрел]: (пассивная способность) базовая способность для класса lt;стрелокgt;. Эта способность увеличивает емкость магазина, а также скорость стрельбы на 15%.
[Ранг: B]
Поздравляю! Вы изменили свой подкласс на lt;магический стрелокgt;
НАГРАДЫ:
ТОЧНОСТЬ (ACC): +10
__________________________
Когда появилось это уведомление, Арнольд почувствовал, что жил с оружием всю свою жизнь. Затем он использовал 40 кристаллов зверя, чтобы купить 5 lt;средних зелий маныgt; и 3 lt;среднего зелья ХПgt;, и сохранил их в своем инвентаре. Он использовал еще 30 кристаллов зверя, чтобы купить 300 lt;основных зачарованных пульgt;, а остальные кристаллы зверя сохранил, чтобы использовать в случае крайней необходимости.
- - -
- Когда вернется брат?.. – заскулила Николь. - Уже седьмой час.
- Думаю, он скоро будет здесь, - улыбнулась ей Никки.
ДИНЬ-ДОН
Раздался звонок в дверь.
- Похоже, он уже здесь. Я пойду и проверю, хорошо?
Никки вышла из комнаты, чтобы открыть дверь.
- Ладно! - ответила Николь.
Но внезапно големы встали перед Николь и приготовились к атаке. Дюк схватил свою косу и толкнул Николь за спину.
- Эй, эй, эй. Разве так принимают гостей? - странно улыбнулся Николь незнакомый мужчина. - Теперь ты моя!
Из грязи в князи Глава 20. Когда это я кого-то убил?
В то же самое время Арнольд вошел в квартиру и хотел отдать Николь подарки, что он купил для нее. Однако помещение тонуло в темноте, и внутри никого не было.
Лицо Арнольда стало камнем. Только он собирался обернуться, чтобы проверить квартиру, зажегся свет.
- Не уходи так быстро. Я ждал этого очень долго, - незнакомый голос эхом разнесся по квартире.
Арнольд посмотрел на камеру в углу и крепко сжал кулаки.
- Где Николь? – он стиснул зубы.
- Не волнуйся, она все еще здесь. Но я не могу уйти, не поиграв с тобой, верно? - ответил голос.
Открылась дверь, и из нее вышел мужчина, встретившись взглядом с Арнольдом. За спиной мужчины виднелись обломки его големов.
- С ними пришлось повозиться, но мне было весело. А теперь покажи мне, что у тебя есть. Давай станцуем танго!
Мужчина пристально смотрел на Арнольда, сжимая кулаки. Голубоватое пламя потекло по его руке, словно жидкость. В следующее мгновение он послал огромную ударную волну. Сила его кулака пробила пол, и за стеной, где стоял Арнольд, появилась большая дыра. Арнольд активировал [быструю вспышку] как раз вовремя, чтобы увернуться от нападения.
Арнольду потребовалось время, чтобы оценить своего противника ростом под 180. Этот красно-коричневый мужчина имел ожог на правой руке, вызванный, скорее всего, его собственными способностями. У него было длинное лицо, большой нос, угловатые губы и маленькие карие глаза. Прекрасные светло-каштановые волосы свободно свисали до плеч, а лицо венчала внушительная борода. У него также были подтянутые руки, широкий торс, четко очерченная талия и короткие ноги, а широкие ступни были развиты достаточно, чтобы быть воином, не знающим границ. Арнольд в значительной степени угадал его способности по оборванному виду мужчины, но все равно использовал навык [зондирования].
_________________________
Имя: Боб Марсель (человек)
Уровень: 59
РАНГ: B
Роль: берсерк
СРОДСТВО/ СПОСОБНОСТИ:
•?????
•?????
•?????
ХП: 4150/4150
Мана / Энергия: 5000/5000
СИЛА (STR): 88
ЗАЩИТА (DEF): 75
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 79
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 35
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 45
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 47
ХАРИЗМА (CHA): 58
Уровень угрозы: высокий
Примечание: старайтесь не вступать в лобовую конфронтацию с ним, иначе он переломит вам спину пополам, словно прутик. Сохраняйте дистанцию и используйте дальний бой, чтобы одолеть его.
_________________________
- Эй, эй, эй. Ты действительно уклонился. Довольно неплохо. Покажи мне что…
БАМ!
Пока Боб болтал языком, Арнольд вновь активировал [призыв стихий: ледяной голем]. Таким образом, големы, недавно уничтоженные Бобом, вновь ожили. Дюк перехватил инициативу и ударил Боба с такой силой, что тот вылетел наружу через проделанную им дыру.
Арнольд достал [черный защитник] из своего инвентаря и использовал на нем [усиление], прежде чем выпрыгнуть в дыру вслед за Бобом. Полученное усиление не было постоянным, и его пушки получили только 12% усиления атаки, но это было лучше, чем ничего.
- Если хочешь жить, скажи, где Николь! - крикнул Арнольд, но, прежде чем Боб успел ответить, увидел, что кто-то пытается втолкнуть Николь в синий джип. - Это... Никки?
Боб встал между Арнольдом и Николь. Арнольд знал, что не сможет связаться с ней, поэтому сделал то, что считал лучшим. Он использовал оружие и выстрелил в правую ногу Никки и задние шины автомобиля.
- СУКИН СЫН! - Никки выругалась от боли и схватилась за правую ногу.
Боб не был готов к нападению Арнольда, потому что, согласно разведданным, Арнольд был призывателем, а не чертовым стрелком! Боб внимательно оглядел своих противников. 4 голема. Один держал косу, второй - меч, у двух оставшихся големов не было оружия. И наконец их хозяин, призыватель с пистолетами.
Лицо Боба вытянулось. Он прекрасно понимал, что если не сократит расстояние между ними, то окажется в невыгодном положении.
Но, с другой стороны, если Арнольд хотел вернуть сестру, у него не было другого выбора, кроме как сократить расстояние между ними.
- Очень интересно... - Боб причмокнул губами. – Прям занятно.
- Боб, помоги мне, пожалуйста... Я теряю слишком много крови! - Никки стиснула зубы от боли.
- ЗАТКНИСЬ, СУКА! Ты не видишь, что я пытаюсь тут повеселиться? - огрызнулся Боб. - Не обращай на нее внимания. Давай продолжим нашу борьбу.
Арнольд не произнес ни слова, но Дюк и Маршал бросились на Боба, в то время как Арнольд использовал свои способности элементального контроля, чтобы контролировать свое окружение. Затем он приказал двум оставшимся големам забрать Николь из джипа.
Боб раскусил план Арнольда, проигнорировал Дюка и Маршала и бросился на двух других големов. Арнольд уже предвидел такой исход и был готов. Он поднял стену между Бобом и големами и начал по нему стрелять. Каждый раз, когда пуля успешно попадала в Боба, появлялось уведомление.
_________________________
Вы нанесли своей цели 123(+15) очка урона.
Урон, нанесенный после уменьшения урона из-за защиты цели: 93.
_________________________
- Черт возьми! Почему у него такой высокий уровень защиты? – зарычал Арнольд, но продолжал стрелять.
Дюк и Маршалл чувствовали себя не лучше. Боб был человеком, преуспевшим в ближнем бою, поэтому големы не представляли для него большой угрозы. Он умудрялся уклоняться от большинства их атак, время от времени нанося им удары. Его главной заботой были два голема, что пошли спасать девушку, но всякий раз, когда он пытался пойти за ними, Арнольд начинал стрелять в него, и хотя пуль было недостаточно, чтобы убить Боба, получить пулю было все еще очень больно. Он не мог использовать свой энергетический щит постоянно, потому что он требовал слишком много энергии.
- - -
_________________________
Вы убили человека.
Первый убитый человек:
EXP: +300
Первый убитый человек ранга D:
EXP: +150
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 36
_________________________
- Когда это я кого-то убил?
Арнольд оглянулся через плечо Боба и увидел обмякшее тело Никки. Очевидно, одна из его пуль отскочила от энергетического щита Боба и попала Никки в голову, вызвав смерть.
Арнольд думал, что убийство кого-то повлияет на него эмоционально, но он чувствовал себя совершенно спокойно и даже испытал облегчение. Он собирался убить ее в любом случае. Любой, кто осмелится причинить боль его сестре, заслуживал смерти. Арнольд покачал головой.
Один из големов уже подхватил Николь на руки и бежал к Арнольду, в то время как другой охранял собрата. Видя это, Арнольд использовал [элементальный контроль: лед], а также [элементальный контроль: земля], чтобы заманить Боба, Дюка и Маршала в куполообразную структуру, чтобы Боб не мог попытаться напасть на Николь.
- Ты в порядке? - спросил Арнольд и проверил, не ранена ли сестра.
Николь все еще была в шоке и не могла ответить, но обняла брата со слезами на глазах и кивнула.
- Теперь ты в безопасности... Теперь все хорошо... - пробормотал Арнольд и погладил Николь по голове. - Я только разберусь с другим парнем, и тогда мы сможем…
Бах!!!
- Довольно! - крикнул Боб, и в этот момент из его тела вырвались лучи яркого света, вызвав энергетическую вспышку в радиусе нескольких метров. - Я УБЬЮ ТЕБЯ!
___________
(Примечание автора:
Голем с мечом - это тот самый голем, который помог Арнольду убить кентавра и забрал его меч после победы Арнольда. Арнольд назвал его Маршалом)
Из грязи в князи Глава 21. Не повезло?
- Теперь ты в безопасности... Все хорошо... - пробормотал Арнольд и погладил Николь по голове. - Я только разберусь с другим парнем, и тогда мы сможем…
Бам!!!
- Довольно! - крикнул Боб, и в этот момент из его тела вырвались лучи яркого света, вызвав энергетическую вспышку в радиусе нескольких метров. - Я УБЬЮ ТЕБЯ!
Ослепительный электрический свет внезапно пронзил тело Боба. В следующее мгновение он был полностью окружен яростными молниями, готовыми учинить хаос.
Арнольд и его призыв стали для Боба стаей надоедливых пчел, потому что они не только причиняли ему сильную боль, но и не давали до них дотянуться, а это его очень раздражало. Он планировал только серьезно ранить Арнольда, но борьба с этим упорным ублюдком свела его с ума! Теперь все, о чем он мог думать, это убить мальчишку.
В это время система дала Арнольду новое задание.
_________________________
Квест: Безумные берсерк
* [Введение]: избитый и отбитый на голову берсерк поклялся вас убить и высвободил всю свою силу. Вы больше не сможете его задерживать. Вам придется убить Боба.
[Задание]: убить Боба.
[Прогресс]: убийств 0/1
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 5000 EXP
• одна случайная способность
• один случайный чертеж
• один специальный атрибут
_________________________
- Это нехорошо...
Арнольд чувствовал жажду крови Боба. Что бы ни случилось, он должен был защитить Николь. Он выхватил из своего инвентаря "среднее зелье ХП" и отдал Николь.
- Николь, выпей это, ладно? Ты почувствуешь себя лучше.
Затем он повернулся к големам:
- Я задержу его. Вы, ребята, отведите ее как можно дальше. Понятно?
Некоторое время големы колебались, но затем подчинились его приказу и побежали прочь с поля боя. Николь продолжала кричать, умоляя их вернуться и помочь, но хозяин дал им приказ, и они должны были его выполнить. Защита Николь была их главной целью.
- - -
- Мы становимся немного самоуверенными, да? - Боб скверно улыбнулся Арнольду. - Ты едва смог удержать меня, когда рядом был твой призыв. Что ты можешь без них?
- Ты умеешь драться или можешь только разевать свой вонючий рот? - усмехнулся над ним Арнольд. – Твой рот так воняет, что моя сестра не выдержала и убежала.
- Ты... Я ЗАСТАВЛЮ ТЕБЯ ПОЖАЛЕТЬ, ЧТО ТЫ ВООБЩЕ РОДИЛСЯ! - крикнул Боб и бросился к беззащитному Арнольду.
Арнольд выхватил оружие и начал стрелять. Защита Боба стала лучше, чем раньше, и это уменьшало урон, наносимый одной пулей, но поскольку в него попадало теперь больше пуль, то и выход урона практически оставался прежним. Арнольд использовал [зонд], чтобы проверить ХП своего противника.
_________________________
Оставшееся здоровье цели: 3106/4000 ХП.
_________________________
- Это плохо... - пробормотал Арнольд, активируя [быструю вспышку], чтобы увернуться от приближающейся атаки Боба. Он продолжал стрелять. Внезапно Боб сердито закричал, и в интерфейсе Арнольда появилось сообщение.
_________________________
Вы нанесли: 482 очка физического урона вашей цели.
Вы нанесли: 169 очков чистого урона вашей цели.
Общий урон, нанесенный после уменьшения защиты цели: 591
Оставшееся здоровье цели: 2515/4000 л. с.
_________________________
Арнольд не мог поверить своим глазам! Две пули подряд умудрились вызвать оба вида урона, усиливая пассивные навыки [взрывной выстрел] и [статическая ярость], что нанесло Бобу такое взрывоопасное количество урона. Неудивительно, что Боб закричал от боли и гнева.
Но минутное волнение отвлекло Арнольда. Боб воспользовался этой ситуацией и сократил расстояние между ними. Арнольд заметил приближение врага, но было уже слишком поздно. Боб обрушил на Арнольда шквал ударов, каждый из которых был сильнее предыдущего. Его 13-й удар отбросил Арнольда назад.
Боб называл этот ход "сейсмическим демонтажем", он победил бесчисленное множество воинов ранга А благодаря этому ходу, так что можно было забыть о воине ранга С. Он ни за что не пережил бы этот ход. Боб облегченно вздохнул и схватил Арнольда за волосы.
- Гм... Теперь ты поймешь, почему не следует провоцировать кого-то более высокого ранга, чем твой. И если ты не возражаешь, я должен захватить твою беспомощную сестру.
- О… Да? - пробормотал Арнольд.
Бах!
Бах!
Бах!
Арнольд тут же сделал три выстрела в упор. Боб немедленно отпустил его и отступил назад.
- КАК, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, ТЫ ДО СИХ ПОР ЖИВ?! - заорал Боб.
- Думаешь, твои ничтожные атаки смогут меня убить?
Внешне Арнольд вел себя спокойно и собранно, но внутри он был напуган до смерти. Одного нападения Боба было достаточно, чтобы убить его, если бы не [священная защита], которая сработала в тот момент, когда он должен был умереть.
Те три выстрела, что произвел Арнольд, сумели забрать у Боба еще 900 ХП, в то время как собственные ХП Арнольда упали ниже 60% от их максимального значения, а его мана снизилась на уровень 35% от максимума.
_________________________
Оставшееся здоровье цели: 1615/4000 л. с.
_________________________
- Ты... УБЛЮДОК!
- Пора прощаться, - Арнольд прицелился в Боба и выстрелил!
ЩЕЛК
ЩЕЛК
Его пистолеты опустели, но он не беспокоился об этом. Он быстро активировал [демонический блиц] и... ничего не произошло.
_________________________
Вам нужно иметь хотя бы одну пулю/снаряд, чтобы активировать этот навык.
_________________________
Лицо Арнольда снова вытянулось. Он так увлекся сражением, что совершенно потерял счет оставшимся пулям. Хотя у него были звериные кристаллы в инвентаре, он не успел был купить пули...
- У тебя кончились патроны или не повезло? - Боб ухмыльнулся. - Мне было очень весело, но теперь все кончено.
Бесформенное давление ветра окружало их обоих. Боб получил еще один заряд энергии. Куда бы он ни ступил, везде поднималось серое облако пыли и образовывался кратер.
Он только что превысил предел ранга В... Теперь он стал настоящим бедствием.
Из грязи в князи Глава 22. Еще потанцуем!
ГДЕ-ТО ВДАЛИ ОТ БИТВЫ...
- Почему мы должны идти и проверять, если что-то случится? Для чего, черт возьми, нужна полиция, если нам приходится выполнять их работу? - надул губы Габриэль.
Дэн покачал головой:
- Насколько я помню, этот маг, Арнольд, живет в той же местности. Мы должны попросить его о помощи!
- Я уже пыталась, он не берет трубку, - пожаловалась Нина. В отличие от всех остальных, на ней не было доспехов, но был только меч.
- Госпожа директор велела нам осмотреть окрестности и немедленно вызвать помощь, если понадобится, - ответила Марта, сидя за рулем.
Внезапно дорогу им преградило гигантское существо, и Марта поспешно нажала на тормоза, чтобы предотвратить аварию.
- ЧТО, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, НЕ ТАК С ЛЮДЬМИ! - крикнула Марта, и все вышли из машины.
- Это разве не?.. - Габриэль посмотрел на своих товарищей по команде.
- Призыв Арнольда! - воскликнула Нина. Это определенно был один из призывов, что использовал Арнольд, чтобы отбиться от кентавра в подземелье.
- Смотрите! Этот несет девочку. Разве он не говорил, что у него есть сестра? Может быть, это она! - воскликнула Марта и шагнула к девочке, но другой голем преградил ей путь. Он не позволил бы никому причинить вред сестре своего хозяина.
- Расслабься! Расслабься! Мы здесь, чтобы помочь, - сказала Нина и подняла обе руки в воздух.
Остальные последовали ее примеру.
- Помочь? - раздался голос одного из големов.
Все были в замешательстве.
- Они могут говорить?
- Нет, они не могут, но я могу! - из-за спины голема высунулась голова Николь. - Пожалуйста, помогите моему брату, он там борется с человеком с неприятным запахом изо рта!
- Человек с неприятным запахом изо рта? Сейчас не время зацикливаться на странных прозвищах, - Нина посмотрела на голема перед собой. - Ты можешь отвести нас туда?
Голем посмотрел на Николь, она кивнула ему, он пожал плечами и жестом пригласил остальных следовать за ним.
- - -
МЕЖДУ ТЕМ...
- Уже жалеешь о своем решении? - Боб ухмыльнулся, ломая очередную стену, созданную Арнольдом.
Арнольд молчал и продолжал использовать свои стихийные способности, чтобы защититься. Бобу казалось, что он отчаянно пытается сохранить свою жизнь, но на самом деле он пытался сделать волшебные пули, используя ледяное сродство. Каждый раз, пытаясь сделать пулю, он терял около 60 маны, поэтому каждая неудача означала, что он должен был использовать больше маны.
- Черт возьми! Почему это не работает? - пробормотал Арнольд.
Он попробовал еще раз, но на этот раз произошло что-то необычное, и его оружие загудело.
_________________________
Поздравляю!
Вы создали новый чертеж.
* lt;Базовый Зачарованный магазин ледяных пульgt;
Сорт: Красный
Урон: 150-189 (магический)
Дальность действия: 37 метров
Тип боеприпасов: Зачарованные пули
Емкость магазина: 44 (22 каждый)
Стоимость: 10 Маны/магазин
Дополнительный навык: [Ледяной Взрыв] - наносит дополнительный урон 45%, когда цель находится ближе 10 метров, и временно замораживает тело цели при успешном контакте.
_________________________
- Попался! - воскликнул Боб, преодолевая последний барьер.
- Нет. Ты попался, - Арнольд навел на Боба свои пистолеты и засыпал его пулями. Теперь, пока у него была мана, он имел бесконечный запас пуль. Сейчас у него оставалось более 800 единиц маны, и он намеревался использовать их до последней капли.
Боб не выдержал внезапного шквала пуль, споткнулся и упал, но Арнольд не остановился. Он забрался на него сверху и продолжал стрелять в лицо Боба, пока не появилось сообщение о победе.
_________________________
Квест: Безумный берсерк
* [Введение]: избитый и отбитый на голову берсерк поклялся убить вас и высвободил всю свою силу. Вы больше не сможете его задерживать. Вам придется убить Боба.
[Задание]: убить Боба "безумного дебошира" Марселя
[Прогресс]: убито 1/1
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 5000 EXP
• одна случайная способность
• один случайный чертеж
• один специальный атрибут
lt;Принятьgt;
_________________________
- Наконец... Я сделал это, - Арнольд облегченно вздохнул и встал с трупа Боба. - Теперь давай вернемся к Николь, она беспокоится обо мне.
- Точно ли? - голос Боба эхом отдавался у него за спиной.
Он повернулся и поднял оружие, чтобы выстрелить еще раз, но в следующий момент Арнольд рухнул на дорогу, и асфальт треснул. Его голова начала кровоточить. Он еще не оправился от приступа, когда внезапно почувствовал тяжесть на своем теле. Боб уперся ладонями в спину Арнольда и встал на нее коленями, а другой рукой прижал его лицо к дороге и мгновенно успокоил. Арнольд старался изо всех сил, но не мог пошевелиться.
- Не хочешь повторить, что ты сказал, еще раз? - Боб истерически рассмеялся.
- Но ты... умер... как ты?... жив? - пробормотал Арнольд.
- Ха-ха... а ты как думаешь? - ответил Боб.
Внезапно Арнольда осенило.
- Две... жизни…
- Динь-Динь-Динь. Поздравляю, вы угадали правильно и теперь умрете. Ты убил меня однажды, и будет справедливо, если я убью и тебя тоже. Как думаешь?
Боб ухмыльнулся и поднял кулак, чтобы нанести смертельный удар.
- Думаешь, только у тебя есть козырь? - сказал Арнольд и активировал [захват души].
Мир перед его глазами изменился. Все вокруг затуманилось, словно он смотрел на мир из другого измерения. Арнольд больше не был привязан к своему телу, но парил надо всем. Когда он двинулся, мир под ним был неподвижен, он увидел Боба и бросился к нему. В следующее мгновение он оказался внутри тела Боба и понял, что у него не так много времени. Поэтому Арнольд взял руку Боба и ударил ей Бобу по груди. Боб отлетел назад и упал рядом с трупом Никки.
После того, как продолжительность [захвата душ] закончилась, Арнольд вылетел из тела Боба и вскоре вернулся обратно в свое собственное тело.
- Ах, с-с-сук... Он сломал мне руку... - Арнольд медленно поднялся и погладил свою правую руку.
- ПОЧЕМУ БЫ ТЕБЕ УЖЕ НЕ СДОХНУТЬ? - рявкнул Боб.
Арнольд подумал то же самое. Его рука была сломана, и у него не осталось маны. Даже если бы он использовал "зелье маны", лежавшее в инвентаре, он не мог продолжать бой.
Боб снова начал направлять свою энергию, но тут из ниоткуда появилась Нина, чтобы вонзить свой меч ему в голову. Однако Бобу легко удалось избежать клинка. Ее атака приземлилась на землю и образовался небольшой кратер. Трещины на земле растянулись на несколько метров. В этот момент около 12 воинов также появились и окружили Арнольда, чтобы защитить его, а големы и Николь встали прямо позади него.
Боб ткнул пальцем в Арнольда, которому действительно удалось однажды "убить" его и заставить страдать от поражения, и крикнул:
- Я запомнил тебя, Арнольд Линг! Еще потанцуем как-нибудь в другой раз. А до тех пор, адьос!
Из грязи в князи Глава 23. Арнольд Блэк.
- Нэнси Уильямс, репортаж в прямом эфире с Вест-Авеню, где около часа назад произошла тотальная стычка между двумя воинами. Вы можете угадать силу участвующих сторон по количеству причиненных разрушений...
Журналисты вскоре прибыли на "место преступления", как мотылек на пламя, и принялись излагать свою версию случившегося. Также приехала полиция и собирала доказательства и заявления от Арнольда, Николь и членов Черных Рыцарей, однако полиция не смогла раскрыть истинную личность Никки, словно ее никогда не существовало. Поэтому все, что они могли сделать, это допросить Арнольда и остальных. Воины, сражающиеся между собой, были редким явлением, поэтому как полиция, так и журналисты отнеслись к этому вполне серьезно.
Из заявлений Арнольда и Николь было ясно, что Никки собиралась похитить Николь, но, прежде чем она успела это сделать, Арнольд остановил ее, и тогда началась драка между ним и "Бобом". Несмотря на то, что на лицо был акт самозащиты, Арнольд все еще был "убийцей", они должны были арестовать его, но Черные Рыцари были против. В их глазах все, что делал Арнольд, было правильно и справедливо. Когда казалось, что вот-вот начнется новая война между полицией и Черными Рыцарями. Через полицейскую баррикаду прорвалась машина и остановилась между полицией и членами гильдии Черных Рыцарей. Из черного ламборджини вышел одинокий человек. Каждый член Черных Рыцарей немедленно преклонил колени перед этим парнем. Однако парень не проявил к ним никакого интереса и повернулся лицом к шефу полиции, который вел это дело.
Очень быстро воцарилась тишина. Даже журналисты и репортеры, оравшие во всю глотку, прекратили репортажи и тихо стояли в углу. Приехал воин ранга SS, единственный воин ранга SS Америки, Джон Миллер, также известный как Джонни Блэк... туз семьи Блэк. Его способности были легендарны и включали в себя изменение формы, регенерацию и все остальное! Он редко покидал особняк, где жила семья Блэк, и работал только по приказу шефа или директора Черных Рыцарей. Победить кого-то вроде команды Летающих Мечей было для него детской игрой. Неудивительно, что все встревожились, как только он вышел из машины.
- Что вы собираетесь делать, офицер? - спросил Джонни своим низким мужественным голосом.
Шеф полиции откашлялся.
- Я боюсь, что мистер Линг убил человека. Даже если это было сделано в целях самообороны, мы должны его арестовать, и суд определит наказание за его преступления.
- Я согласен, - Джонни кивнул. - Но, видите ли, с этим есть проблема... Я не вижу здесь никакого мистера Линга.
- Он стоит прямо там! Позади членов вашей гильдии.
- О, вы говорите о нем! Извините, но, насколько я знаю, это не мистер Линг. Его зовут мистер Блэк, и он член моей семьи.
Все были потрясены. Репортеры начали сообщать о новом повороте событий. Члены гильдии Черных Рыцарей тоже удивились этому заявлению, но не могли удержаться от смеха над гордым и справедливым начальником полиции, лицо которого покраснело от гнева.
Просто сказав, что Арнольд теперь был частью семьи Блэк, Джонни дал Арнольду те же самые особые права, что правительство предоставило 12 элитным семьям. Одно из них заключалось в том, что ни один член любой из 12 семей не может быть арестован за какие-либо преступления, пока это не преступление против нации, и даже в этом случае, если кто-то должен быть арестован, президент Соединенных Штатов Америки должен подписать ордер на арест. Только тогда полиция и военные получат полномочия для ареста.
- Шеф, что нам делать? - спросил помощник шефа полиции.
- ЧТО НАМ ДЕЛАТЬ, ДУРАК?! ПРОСТО СОБРАТЬСЯ И УХОДИТЬ! – взревел шеф, затопал прочь и покинул место преступления.
- - -
- Что значит, план провалился? Я даже уговорил мэра отключить сканеры безопасности! И ТЫ ГОВОРИШЬ МНЕ, ЧТО МИССИЯ ПРОВАЛИЛАСЬ?!
Все в комнате молчали. Там был даже президент Летающих Мечей Мин Фу. Хотя он и сам имел ранг S+, разрыв между его силой и силой лидера был слишком велик. Если бы они сражались, лидер уничтожил бы его, и никто даже не узнал бы об этом.
Мин Фу всегда был близким подчиненным таинственного лидера, и как только узнал, что лидер хочет захватить члена семьи кого-то, кто работает на его гильдию, он немедленно решил оказать помощь. Он даже убрался со его пути и раздал много льгот Арнольду, чтобы тот смог потихоньку добраться до его сестры. Но увы! План провалился, и теперь Арнольд знал, что кто-то охотится за его сестрой. Он должен был сделать все это в тайне, потому что, если б кто-нибудь пронюхал об этой ситуации... результаты могли быть катастрофическими.
Лидер немного успокоился и спросил:
- Где Боб?
- Он это... исчез.
- Найти его...
- Да, сэр!
- И приведите его ко мне. Я хотел бы провести над ним кое-какие эксперименты, - прорычал лидер.
Из грязи в князи Глава 24. Уход из гильдии.
- Спасибо за помощь. Я в вечном долгу перед вами, - сказал Арнольд самым почтительным тоном.
- Нет нужды благодарить другого члена семьи, - ответил Джонни своим бесстрастным голосом. Хотя его голос был лишен эмоций, все, что он говорил, казалось пугающим из-за его роста в метр девяносто и крепкого телосложения.
- Спасибо и вам, ребята... Если бы не вы, кто знает, что случилось бы. Я ваш должник, - он поблагодарил членов гильдии Черных Рыцарей.
- Ты нам ничего не должен. Ты помог нам войти в подземелье, а мы помогли тебе выйти из него. Теперь мы квиты, - махнула рукой Нина. – Хотя я все-таки хотела тебя кое о чем спросить. Почему ты не проверил должным образом прошлое медсестры, прежде чем назначить ее сиделкой Николь?
- Дело в том, что я ее не назначал. Это сделала моя Гильдия. Они даже дали мне эту квартиру, которая теперь стала... довольно бесполезна, - ответил Арнольд.
- Мне неприятно говорить это, но я думаю, что кто-то из твоей предыдущей гильдии сотрудничал с нападавшими, - вмешался Дэн.
- Похоже, мне нужно сходить в гильдию в последний раз...
- Тогда я пойду с тобой. Твоя рука все еще заживает, - сказал Джонни. - Не думаю, что тебе стоит оставаться одному на случай, если все пойдет наперекосяк. К тому же у меня есть машина, мы быстро туда доберемся.
Он взглянул на остальных.
- Нина, возьми с собой несколько человек и отведи сестру Арнольда в особняк. Остальные, возвращайтесь в гильдию и отчитайтесь. Все понятно?
- Да, сэр!
- - -
- Можешь остаться здесь. Я позову на помощь, если она мне понадобится, - сказал Арнольд, торопливо вылезая из машины Джонни.
- Нет, я иду с тобой. Мы теперь семья, и твоя проблема - это моя проблема, - ответил Джонни.
Арнольд кивнул, и они вдвоем направились к кабинету Джона. Арнольду нужны были ответы на некоторые вопросы. Он знал, что недостаточно силен, чтобы справиться с вице-президентом, но, если это было ради его сестры, он сделал бы все, чтобы наказать тех, кто хотел причинить ей вред.
Большинство его "бывших" членов команды находились в холле, готовясь отправиться в квартиру Арнольда, чтобы его проведать. Они ничего не знали о нападении и узнали о нем только из новостных каналов, но потом увидели, как он бросился к лифту. Это было не все, за ним следовал человек с мощной аурой.
- Это не... Джон Миллер?
Эл посмотрел на остальных, и все были потрясены. Что Арнольд делал с человеком такого уровня?
- Ты имеешь в виду Джонни Блэка? Так его прозвали, когда он вступил в семью Блэк, - поправил Эла Мигель.
- Разве его нельзя остановить? Я имею в виду, он вторгся на чужую территорию, не так ли?
- Ты сможешь его остановить?
Все замолчали. Кто осмелится выступить против главного воина Америки?
- Пойдем за ними, - наконец нарушила молчание Элис.
- - -
- Извини, Арнольд, но я не могу позволить тебе встретиться с Джоном. Он на совещании, - покачала головой Майя.
- Прости, Майя, но ты думаешь, ему не все равно? - Арнольд ткнул большим пальцем в сторону Джонни, тот свирепо уставился на Майю. Обычно спокойная и собранная Майя напугалась до смерти.
- Я... я могу…
- Открой дверь или хочешь, чтобы я открыл ее вместо тебя? - шагнул к ней Джонни.
Майя сильно вспотела, когда Эл и остальные вошли в зал.
- Какого черта ты тут делаешь? - крикнул Эл.
Арнольд повернулся к своим бывшим товарищам по команде.
- Вы. Держитесь. Отсюда. Подальше.
Они никогда раньше не видели Арнольда таким. Его обычное спокойствие сменилось чистой яростью.
Затем Арнольд оттолкнул Майю и пинком распахнул дверь, ведущую в кабинет Джона. Трое мужчин в черных костюмах сидели и разговаривали, когда дверь открылась и вошли Арнольд и Джонни.
- Нам нужно поговорить.
- Ты разве не видишь, что я занят? Приходи завтра, - высокомерно ответил Джон.
- Ты, ты и ты, - Джонни указал на людей в черных костюмах. – На выход.
Все знали, кто такой Джонни, и все равно не хотели его расстраивать, поэтому тихо встали и вышли.
- МИЛЛЕР, НЕ ВМЕШИВАЙСЯ! - громко рявкнул на Джонни вице-президент.
- Ты захотел умереть или что, старик? - спокойно ответил Джонни, но в этот момент все в комнате почувствовали, как из его тела исходит жажда крови. - Просто ответь парню, и мы уйдем. Давай же.
- Ты ведь не знаешь о том, что произошло пару часов назад? - спросил Арнольд.
- Ты думаешь, я оракул?
- Тогда позволь мне просветить твое невежество. На мою сестру напала медсестра, назначенная тобой. Меня чуть не убил ее приятель, и дай-ка подумать… что же еще... НИКТО ИЗ ВАС ДАЖЕ НЕ ПРИШЕЛ МНЕ НА ПОМОЩЬ!
- Что ты хочешь этим сказать?
- Я хочу сказать, радуйся, что у меня нет доказательств, что ты или твоя гильдия замешаны в этом деле, иначе мы бы сейчас не болтали.
- Арнольд, мне кажется, произошло какое-то недоразумение...
Элис положила руку ему на плечо, но он тут же ее отдернул.
- Нет. Это не недоразумение. Это ошибка. Я ошибся, доверившись этой гильдии и дерьмовым людям, не более того. Я немедленно ухожу из гильдии.
Арнольд бросил свой коммуникатор гильдии перед ними и вышел из здания, игнорируя все просьбы. После того, что случилось, он больше не мог им доверять.
Из грязи в князи Глава 25. Новое сродство
Арнольд сидел один в своей новой комнате в особняке Блэков. Он только что вернулся из штаб-квартиры гильдии Летающих Мечей. Одна мысль об этой гильдии приводила его в ярость, после всего, что он для них сделал... Он даже дал им шанс исправить свои ошибки, но они все равно его предали.
- Мне давно следовало уйти из Гильдии... - Арнольд покачал головой. - Сейчас не время сожалеть о прошлом.
Он подумал о кошмаре, который приснился ему на днях. Тогда он отбросил мысль о том, что кто-то хочет забрать у него сестру, но после сегодняшнего инцидента он знал, что кто-то охотится за Николь. Единственная проблема заключалась в том, что он не знал, кто этот человек и почему они так отчаянно хотели заполучить Николь. Он продолжал думать, но не мог придумать ни одной причины, по которой кто-то хотел бы причинить вред такой невинной девушке, как она.
В конце концов он сдался и стал думать о том, что ему делать дальше. Он считал, что ему повезло, что он смог "победить" Боба, но не хотел зависеть от удачи и должен был стать сильнее. У него было два способа сделать это... либо зачистить больше подземелий и получить больше опыта, либо изучить новые сродства и способности. Он выбрал последнее. Раньше он не хотел этого делать, потому что думал, что другие смогут заподозрить его внезапные способности, но теперь он беспокоился только об одном - о защите Николь. Как раз в тот момент, когда он собирался вытащить свиток сродства из своего инвентаря, появилось сообщение.
_________________________
Есть неполученые награды за квесты. Пожалуйста, заберите их до истечения срока их действия.
_________________________
- Верно, я не получал награду за "убийство" Боба, - сказал он и открыл вкладку "награды".
_________________________
Квесты: Безумный берсерк
* [Введение]: избитый и отбитый на голову берсерк поклялся убить вас и высвободил всю свою силу. Вы больше не можете его задерживать. Вы должны убить Боба
[Задание]: убить Боба.
[Прогресс]: убито 1/1
[Статус]: завершено
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 5000 EXP
• одна случайная способность
• один случайный чертеж
• один специальный атрибут
lt;Получитьgt;
_________________________
- Получить.
___________________________
[НАГРАДА ЗА КВЕСТ]:
Вы получили 5000 опыта.
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 41
lt;Вы можете просматривать свою статистику в главном интерфейсеgt;
Вы получили новую способность:
• [Ярость берсеркера]: (активная способность)
Тип оскорбительного заклинания. При активации все атрибуты пользователя будут увеличены на 150%.
Продолжительность навыка: 20 секунд
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 100]
[Перезарядка: 1 Час]
Вы приобрели новый атрибут:
* Мистик (MYS): может использоваться для увеличения количества призывов, генерируемых пользователем.
За каждые 10 добавленных очков атрибутов будет создан один дополнительный призыв.
Вы получили новый чертеж:
* [Плащ Феникса]: плащ, сотканный из пепла, оставленного последним Фениксом.
Класс: B+
Защита: 56 (физическая)
Тип Брони: Плащ
Вес: 0,56 кг
Дополнительный эффект: [благословение титана] - отражает 15% урона, полученного атакующим в виде физического урона.
Дополнительный эффект: [пылающий Феникс] - повышает эффект сродства огня на 25%.
lt;Используйте функцию кузницы для изучения и преобразования чертежаgt;
___________________________
- Мистический атрибут действительно хорош. У него есть потенциал стать моим самым полезным атрибутом... Я должен прокачать его вместе с интеллектом. [Ярость берсеркера] тоже весьма полезна. Если я использую ее во время использования [защитника], мой урон будет колоссальным! Что касается [плаща Феникса], мне лучше проверить материалы, необходимые для его изготовления, прежде чем прыгать от волнения...
Он открыл вкладку lt;кузницаgt; и щелкнул по чертежу [плаща Феникса].
_________________________
Предметы, необходимые для создания [плаща Феникса]:
• 1 шпиндель lt;Зачарованная резьбаgt; (доступен только в магазине)
• 19 lt;перья Фениксаgt; (доступны только в магазине)
• 20 кристаллов lt;основного зверяgt;
• 1 кристалл lt;Красная душаgt;
lt;Только предметы, хранящиеся в инвентаре, могут быть использованы в процессе ковкиgt;
lt;Некоторые из необходимых товаров доступны в магазинеgt;
_________________________
- Я так и знал... Я ни в коем случае не собираюсь бросать вызов другому монстру ранга А, пока сам нахожусь в ранге С, - Арнольд все еще помнил, что произошло в последний раз, когда он пошел против босса ранга А. - Лучше отказаться от [плаща Феникса]... на сегодня.
Затем он открыл главный интерфейс, чтобы использовать 44 очка атрибутов, что у него были. Он немедленно использовал 20 очков, чтобы увеличить свой Мистический атрибут, затем использовал оставшиеся очки, чтобы увеличить свой интеллект до 60, ловкость до 50, уклонение до 40 и силу до 45.
Он не использовал свои потенциальные очки, потому что планировал изучить новые сродства. Он наугад достал из инвентаря свиток сродства.
_________________________
Вы подобрали свиток сродства lt;огоньgt;. Вы хотите научиться сродству с огнем?
•Да или •Нет
_________________________
- Это может быть интересно... да.
_________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ИЗУЧЕНИЕ...
ИЗУЧЕНИЕ...
ИЗУЧЕНИЕ...
Вы успешно приобрели "огненное" сродство.
Вы открыли новую способность(и):
* [Тайное пламя]: (активная способность) пользователь управляет силой адского огня и может направлять море пламени, чтобы испепелить все на своем пути. Этот навык эффективен только на органических мишенях.
Цели, пораженные навыком, будут помечены и получат 0,5% дополнительного урона в секунду.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 150]
[Перезарядка: 5 минут]
• [Плазменный щит]: (активная способность) при активации пользователь окружается тонким слоем плазмы, который поглощает 45% входящего урона (как физического, так и магического. Не эффективен против чистого урона).
[Ранг: C+]
[Стоимость маны: 80]
[Перезарядка: 2 минуты]
_________________________
Не успел Арнольд прокомментировать новые способности, которые только что приобрел, перед ним открылось еще одно уведомление.
_________________________
Найдено два lt;основныхgt; элементарных сродства.
Хотели бы вы объединить сродства, чтобы узнать элементарное сродство lt;заранееgt;? ВЫ НЕ ПОТЕРЯЕТЕ НИ ОДНОЙ СПОСОБНОСТИ, КОТОРУЮ ИЗУЧИЛИ ДО СИХ ПОР, И СМОЖЕТЕ ИЗУЧИТЬ ИХ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ СПОСОБНОСТИ В БУДУЩЕМ.
ПРОДОЛЖИТЬ ОБЪЕДИНЕНИЕ?
•Да или •Нет
_________________________
Арнольд не колебался ни секунды и продолжил объединение. Он был способен сразиться с противниками ранга В, когда у него было только одно продвинутое сродство, он даже не мог себе представить, что он сможет сделать с двумя такими продвинутыми сродствами!
_________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
НАЧИНАЮ ОБЪЕДИНЕНИЕ.... УСПЕШНО.
ОБУЧЕНИЕ...
ОБУЧЕНИЕ...
ОБУЧЕНИЕ...
Вы успешно приобрели сродство lt;Лаваgt;.
Вы открыли новую способность(и):
• [Элементальный призыв: лавовые гончие]: (активная способность) вызывает 5 лавовых гончих, чтобы выполнить вашу просьбу. Их атрибуты зависят от уровня призывателя. Когда они будут уничтожены, у них будет 16% шансов разделиться и сформировать 2 меньших лавовых гончих, и они будут иметь 80% атрибутов оригинальной гончей. Их низкое здоровье компенсируется высокой атакой и ловкостью.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 120/гончая]
[Перезарядка: 8 минут после того, как все призывы будут уничтожены один раз]
_________________________
- Это... совсем неплохо! - Арнольд подпрыгнул от возбуждения.
Из грязи в князи Глава 26. Аудиенция.
НАУТРО...
ТУК
ТУК
ТУК
- Кто там?
- Мистер Арнольд, глава семьи просит у вас аудиенции. Я принес вам семейную одежду, чтобы вы тоже могли ее надеть.
- Одну секунду, - Арнольд встал с кровати и открыл дверь. - Доброе утро.
- Доброе утро, сэр. У вас встреча с главой семьи в 12 часов дня. Пожалуйста, будьте готовы к 11: 45 утра, чтобы добраться до обеденного зала вовремя. Вот ваш завтрак.
- Понял, - Арнольд кивнул.
- Тогда я удаляюсь, - дворецкий тихо закрыл дверь и вышел.
- Сейчас семь утра, у меня еще куча свободного времени. Лучше закончить ежедневный квест пока что, - он покончил с завтраком, взял рубашку и направился в комнату Николь.
Усадьба Блэков состояла из 5 зданий, разбросанных на площади 25 квадратных километров. Особняк в центре принадлежал главной семье и был самым большим среди других зданий, никто, кроме разветвленной семьи и слуг, не был допущен внутрь до тех пор, пока их не пригласит глава семьи. Здание позади главного особняка принадлежало членам ответвленной семьи. Нина жила здесь с папой и мамой, дом был похож по дизайну на главный особняк, но поменьше. В это здание тоже никого не пускали. Оружейная и кузница располагались в здании справа от главного особняка. Это здание было доступно каждому. Слуги, повара, водители и прочий персонал жили в здании слева, которое было ближе всего к главному особняку. Здание перед главным особняком было местом, где останавливались те, кто был "усыновлен" семьей. Арнольду и Николь отвели комнаты в этом здании. По всему поместью было построено много постов охраны с охраной 24×7. Все внутри поместья было хорошо связано друг с другом различными дорогами.
- Николь, ты проснулась? - Арнольд постучал в дверь.
- Брат, это ты? Входи же!
Николь сидела на кровати, опираясь на спинку, и какая-то женщина кормила ее с ложечки.
- Доброе утро, брат! Познакомься с мисс Мирандой, она заботится обо мне со вчерашнего дня.
Арнольд спокойно использовал свой навык [зондирования] на мисс Миранде, он не стал бы рисковать после того, что случилось с Никки. Мисс Миранда была доброй и заботливой личностью и не обладала никакими особыми способностями или сродствами... она была совершенно нормальной. Тщательно проверив ее информацию, Арнольд улыбнулся ей и поблагодарил за заботу о сестре.
- Извините за беспокойство, но теперь вы можете идти, я позабочусь, чтобы Николь насытилась, - улыбнулся Мисс Миранде Арнольд.
- О, это не проблема, сэр, но я откланяюсь. Кушайте хорошо, мисс Николь, вам нужна энергия, - мисс Миранда погладила Николь по голове и ушла.
- Конечно! - Николь улыбнулась в ответ, когда мисс Миранда вышла из комнаты.
Арнольд сел там, где до этого сидела Миранда, и начал кормить Николь с ложечки. Еще до того, как все это случилось, он кормил ее так почти каждый день. Они оба чувствовали ностальгию и были счастливы, что смогли сделать это еще раз.
- Ну а теперь, когда все сделано, я отправляюсь на тренировку.
- Конечно! Я буду присматривать за тобой и защищать тебя, пока ты тренируешься.
- Я в этом не сомневаюсь. Хаха... - он слегка ущипнул ее за покрасневшие щеки.
- - -
СНАРУЖИ - ЮЖНАЯ ЧАСТЬ ОСОБНЯКА
- Все так... красиво! Правда, брат?
- Да, красиво.
Арнольд с Николь прогуливались по улице. Николь сидела в своем инвалидном кресле, и Арнольд осторожно его передвигал. Все пространство вокруг них было покрыто мелко подстриженной травой. Арнольд оставил Николь в тени здания и приступил к своим упражнениям. Через три с половиной часа Арнольд закончил свои ежедневные квесты. Он свалил все атрибуты, что у него были, в свою недавно приобретенную Мистическую характеристику. Его интеллект был достаточно высок, прямо сейчас ему нужно было сосредоточиться на увеличении своей боевой силы.
Он не знал, что многие люди положили глаз на нового члена семьи, и видя его таким дисциплинированным, подтвердили, что их решение об "усыновлении" было правильным. Кроме того, они знали о его незащищенном потенциале, поэтому с нетерпением ждали его в действии и надеялись, что скоро это увидят.
Арнольд и Николь немного поболтали, прежде чем вернуться в дом. В конце концов, у Арнольда была назначена встреча.
Приняв душ, Арнольд надел костюм, который дал ему дворецкий, - простой черный смокинг, черные брюки и туфли. Даже для Арнольда, любившего носить черную одежду, любовь, которую эта семья питала к цвету, была довольно сильной и тревожной. Большая часть вещей внутри поместья была покрыта черным, от автомобилей до стен. Всё.
Ровно в 11.45 кто-то постучал в его дверь. Он открыл дверь и увидел дворецкого, ожидавшего его снаружи.
- Ну что, идем? - спросил Дворецкий.
- Показывайте дорогу.
Из грязи в князи Глава 27. Глава семьи.
До главного особняка можно было доехать на машине примерно за 10 минут. Вокруг патрулировало множество воинов и охранников, большинство из которых несли оружие, но бойцы более высокого уровня были безоружны... Хотя они были одеты по-разному, цвет одежды оставался одинаково... черным. Деревья и несколько других украшений были единственным исключением из этой "полностью черной темы".
Под руководством дворецкого Арнольд вскоре прибыл в обеденный зал, где должен был встретиться с таинственным главой семьи Блэков. Обеденный зал больше походил на гостиную, но кто, черт возьми, ставит диван рядом с обеденным столом? И не только один диван... в комнате было полно диванов!
- Добро пожаловать в семью Блэк, мистер Арнольд, - раздался голос из-за одного из диванов. Арнольд посмотрел в ту сторону, откуда донесся голос.
В центре комнаты на диване сидел мужчина. Этот человек был не высок и темнокож, создавая особое чувство. Особенно примечательной чертой этого человека была его кривая улыбка. У него была большая кожаная бирка на груди и худое лицо с круглым подбородком, коротким носом, большими ушами и большими губами. Его темно-синие глаза были узкими, а брови ухоженными. Он был от природы лыс, но имел внушительную бороду.
- Тебе нравится моя борода, да? - мужчина улыбнулся.
"Этот парень читает мысли или что?" – подумал Арнольд.
- Да, это одна из моих способностей, юноша.
- Святая корова! - пробормотал Арнольд.
- Следи за своим языком в присутствии отца, - из ниоткуда появился человек и встал позади "главы семьи".
- О! Мне очень жаль, сэр.
- Не сэр! Зови его отцом! - огрызнулся мужчина в ответ. У этого белокожего человека была небольшая рана на лбу, возможно, его мозг был поврежден, и поэтому он вел себя как придурок. У него было странное треугольное лицо, прямой нос и маленькие губы. Его светло-голубые глаза были широко посажены. Прямые рыжие волосы до плеч были аккуратно заплетены в косу. У него были длинные руки, мощный торс и сильные ноги.
Отец? Что за странный фетиш у этого человека? Арнольд забыл о способности главы читать мысли.
- Уверяю, это всего лишь жест уважения и ничего больше. По-моему, я еще не представился, я Натаниэль Блэк, глава этой семьи, а это мой приемный сын Натан Блэк.
- Рад познакомиться с вами. А теперь, если не возражаете, не могли бы вы сказать мне, зачем вы пригласили меня сюда?
- Ха-ха-ха... сразу к делу. Ты мне уже начал нравиться, мой мальчик. Раз уж ты так любезно попросил, я расскажу тебе, почему пригласил тебя сюда. Чтобы проверить твои навыки в бою. Ты встретишься лицом к лицу с Натаном, и, если через десять минут тебе удастся устоять на ногах, я усыновлю тебя как одного из своих сыновей. Не волнуйся, я удочерю и твою сестру, если ты этого захочешь.
- А что, если я откажусь?
- Не думаю, что тебе понравится, если тебя вышвырнут отсюда, - Натан ухмыльнулся.
Пока Натан улыбался, Арнольд использовал на нем навык [зондирования], и ему не понравилась информация, что выскочила перед ним. Натан был берсерком ранга А... короче говоря, шансы Арнольда на победу были почти нулевыми.
Он посмотрел на Натана.
- Я готов. Где мы будем драться?
- Прямо здесь.
Натаниэль щелкнул пальцами, и дюжина слуг появилась и очистила комнату.
- В конце концов, это не обеденный зал... - пробормотал Арнольд и вынул оружие из инвентаря. - Даже если я проиграю, я не отступлю!
- - -
В НЕИЗВЕСТНОМ МЕСТЕ...
- Aааааа!
В темной комнате слышались приглушенные крики человека. Голый мужчина был привязан к металлическому стулу, ему "вводили" электрошок. В комнате пахло жареным мясом.
Электрошок был достаточен, чтобы убить обычного человека, но не мог убить такого воина ранга В, как Боб.
- Я же говорил тебе, Боб... Если потерпишь неудачу, ты умрешь, - вожак в маске говорил тихим сочувственным голосом. – Ты не просто потерпел неудачу, теперь моя цель знает, что кто-то их преследует. Это действительно требует какого-то наказания, верно?
Внезапно он повернул ручку на полную мощность, и Боб вскрикнул от боли.
- Но ты же знаешь, что я щедрый и всепрощающий человек, верно? И поэтому я дам тебе еще один шанс, - он снова повернул ручку.
- АААА!!!
- Но если я дам тебе шанс сейчас... Я знаю, что ты снова потерпишь неудачу, и все это будет напрасно. Не волнуйся, у меня есть для тебя предложение - почему бы тебе не стать добровольцем в нашем проекте бионического улучшения? Ты ведь даже не будешь нашим первым подопытным. Ты ведь помнишь, что случилось с твоими товарищами по команде?
- Кому-то повезло, и он просто сошел с ума, а кому-то не повезло... Они не просто свихнулись, их тела были полностью обезображены. Один даже превратился в человеческое варенье. Но я уверен, ты переживешь это, верно?
Боб яростно замотал головой, его глаза молили о пощаде, но его босс был бессердечен, и Боб знал это.
- Мне жаль, что ты не разделяешь моего энтузиазма... Позволь мне дать тебе некоторую мотивацию! - вожак в маске повернул ручку с такой силой, что она сломалась и отвалилась.
Комната наполнилась криками. Боб выл от боли и проклинал Арнольда снова и снова. Именно из-за этого козла он провалил задание и теперь застрял в ситуации гораздо худшей, чем смерть.
Из грязи в князи Глава 28. Всё под контролем
Натаниэль достал из кармана маленькие бриллиантовые часики и дал им знак начинать.
Натан немедленно пошел на удар, зная, что у магов и стрелков была общая слабость - отсутствие защиты. Он также знал о способностях Арнольда призывать. С другой стороны, Арнольд понятия не имел о его способностях. Натан неизбежно должен был победить, оставалось только посмотреть, сможет ли Арнольд продержаться 10 минут или нет.
- Подожди, что-то не так... - Натан внезапно перестал бросаться на своего противника.
Прежде чем Натан понял, что происходит, аура Арнольда полностью изменилась, и его силы увеличились с безумной скоростью. Плотная и сильная сила накрыла его тело, как будто демон завладел его телом. В этот момент Натан осознал, что на самом деле мало что знает о способностях своего противника. Как будто Арнольд каким-то образом "эволюционировал" после своей последней битвы с тем головорезом.
- Думаешь, только потому, что ты воин, ты легко меня победишь? - голос Арнольда гремел в комнате, даже Натаниэль был немного удивлен внезапным увеличением силы Арнольда.
Неизвестный им Арнольд только что активировал свою новую способность [Ярость берсеркера], и мгновенно его атрибуты получили большой импульс. Арнольд чувствовал, как в нем бушует новая сила. Не теряя времени, Арнольд начал стрелять в Натана, но большинство пуль просто отскакивали от него, не задевая цели.
- Я не знаю, как такой маг, как ты, приобрел способность, что может быть использована только такими воинами, как я, но это не спасет тебя. Как только я окажусь рядом с тобой, ты проиграешь.
Натан весь сиял улыбкой, медленно приближаясь к Арнольду.
- Ты хочешь подобраться поближе, да? - уголки рта Арнольда приподнялись, и на его лице появилось желание сразиться. - Тогда как насчет этого?
Он активировал [быструю вспышку] и в следующий момент стоял прямо перед Натаном, но, прежде чем Натан успел что-либо сделать, на него посыпались бесчисленные пули, только это были не обычные пули... Это были волшебные пули, которые Арнольд научился делать во время боя с Бобом. Хотя Натан не беспокоился о пулях, поскольку энергетический щит, генерируемый его аурой, был более чем достаточным, чтобы защитить его, все же всякий раз, когда пуля умудрялась ударить его, эта часть его тела немедленно немела.
Арнольд сосредоточился на суставах Натана и непрерывно стрелял в них ледяными пулями, вскоре ноги Натана подкосились, и он упал. Арнольд хотел воспользоваться этим импульсом и продолжать стрелять в него, но не успел...
БАМ!
Изо рта у него хлынула кровь, но Арнольд стерпел боль. Он думал, что ноги Натана подкосились из-за онемевшей пассивности "Зачарованных ледяных" пуль, но на самом деле Натан силой воли сумел нанести удар Арнольду. Всего один удар Натана уменьшил здоровье Арнольда на 700 очков.
- О, блин. Я промахнулся мимо цели, - Натан покачал головой. Он хотел ударить Арнольда в грудь, но будучи под сильным огнем, промахнулся.
"Ты промахнулся мимо своей цели, пробил мой плазменный щит и все еще забрал так много моего здоровья? Что ты за монстр такой?" – задумался Арнольд.
- Теперь ты можешь быть серьезнее? Просто зови уже свои призывы. Я хочу испытать их силу, - Натан насмехался над Арнольдом.
- Ты хочешь бороться с моим призывом? Не стесняйся тогда, валяй, - Арнольд вытер кровь со рта и призвал всех.
Рот Натана дернулся, когда он увидел, что вокруг Арнольда не только увеличилось количество големов, но и появились какие-то красновато-коричневые существа, похожие на волков! И это еще не все, включая Арнольда, теперь ему предстояло столкнуться с 14 противниками одновременно!
Пока Натан был все еще в шоке, Арнольд продолжал использовать [усиление] на каждом своем призыве. Благодаря своему Мистическому стату, теперь он мог вызвать до 6 ледяных Големов и 7 лавовых гончих. Но сюрпризы на этом не закончились, после улучшения, 4 из его 6 големов теперь были повышены до ранга B, а маршал был постоянно повышен до ранга B+! 2 из его лавовых гончих были постоянно повышены до ранга B. Вторая голова выскочила из 2 постоянно улучшенных лавовых гончих, и их статистика значительно возросла. Кроме того, их пассивность изменилась, и теперь, если улучшенные лавовые гончие будут уничтожены, они разделятся не на 2 гончих, а на 3 меньших гончих!
Результаты его [повышения] мастерства были намного лучше, чем он ожидал. Перед боем Арнольд знал, что потерпит поражение, но теперь... Если он правильно разыграет свои карты, то может даже выиграть!
- А теперь скажи мне, со сколькими из моих призывов ты хочешь сражаться сразу? 2, 3, 5, 10 или хочешь сражаться сразу со всеми? - Арнольд ухмыльнулся, Натан был не единственным, кто знал о преимуществах насмешек над своим врагом. Арнольд тоже хорошо разбирался в этом искусстве!
- Ты... посмел смеяться надо мной!!! - крикнул Натан.
Точно так же, как это случилось с Арнольдом, уровень силы Натана внезапно увеличился, когда он бросился к големам, окружающим Арнольда.
БУМ
БУМ
БУМ
Мини-ударные волны возникали всякий раз, когда удары Дюка и других големов соединялись с ударами, брошенными Натаном. Натан был явно в невыгодном положении, потому что не только столкнулся с двумя призывами ранга В+, которые имели не один, а два набора рук и владели сильным оружием, но еще одна куча големов и гончих случайно объединилась, чтобы ранить его снова и снова. Собаки были особенно раздражающими. Натану удалось раздавить одну из гончих, но вместо того, чтобы уменьшить свою нагрузку, он еще больше увеличил ее, когда три меньшие собаки появились из сломанных кусков гончей, что он так легко уничтожил.
Арнольд взглянул на часы, стоявшие в дальнем конце коридора. До конца испытания оставалась всего одна минута.
Осталась одна минута... Дюк и остальные могли задержать Натана на это время. Арнольд кивнул и опустил оружие. Зачем тратить свою ману на изготовление пуль, когда его призыв все контролировал?
Из грязи в князи Глава 29. Развивай свои способности.
Осталась одна минута... Дюк и остальные смогут задержать Натана до тех пор. Арнольд кивнул и опустил оружие, зачем тратить свою ману на изготовление пуль, когда его призыв все контролировал?
Арнольд был погружен в свои мысли, когда что-то пролетело мимо него. Он обернулся и увидел, что Дюк, его гордый воин, разбился вдребезги. Арнольд поспешно оглянулся на Натана, который одним ударным взрывом уничтожил почти все призывы Арнольда. Прежде чем Арнольд успел среагировать и поднять оружие, Натан стрелой вылетел вперед и, схватив Арнольда за шею, прижал его к стене. Вмятый в стену, Арнольд застрял внутри, не в силах пошевелиться.
- Время игр закончилось! - взревел Натан в гневе.
Даже будучи прижатым к стене, Арнольд попытался прицелиться в Натана, но, не успел он выстрелить, Натан выбил из его рук оружие. Видя, что выхода нет, Арнольд прошелся руками по голове Натана и активировал [тайное пламя]. В другом конце коридора послышался треск, и никто не успел сообразить, что происходит... Голова Натана была охвачена синим пламенем.
Натан тут же отпустил Арнольда и отступил назад. Руки Арнольда были обожжены, и он тряс их как сумасшедший, прежде чем использовать свои ледяные способности, чтобы охладить ожог, но удивительно, что Натан не кричал от боли, как должен был...
- Какого черта? - пробормотал Арнольд.
Пламя, охватившее голову Натана, просто стекало на пол, как расплавленное железо. Пламя только успело сжечь его энергетический щит, тело Натана было совершенно невредимо от атаки Арнольда.
- И сколько же у тебя сродств? - спросил Натан с бесстрастным лицом.
ХЛОП
ХЛОП
ХЛОП
- Ты справился лучше, чем я думал, Арнольд, - заговорил Натаниэль. - Хотя я и сказал Натану, чтобы он держался от тебя подальше, ты все же сумел его спровоцировать. Впечатляет, действительно впечатляет.
- Он почти не нападал на меня...
- Если бы он это сделал, я очень сомневаюсь, что ты смог бы выдержать от него 5 последовательных ударов. Твои способности впечатляют, - ответил Натаниэль, - но только для ранга С. Я очень сомневаюсь, что ты сможешь справиться с воинами ранга В+ или выше с твоей текущей силой.
- Таким образом прежде чем, позволить тебе участвовать в семейных делах, я рекомендую тебе продолжать работать с нашей гильдией и развивать свои способности. Как только будешь готов, я с радостью усыновлю тебя, но до этого ты просто обычный член семьи. А тебе, Натан, я советую с этого момента больше медитировать, потому что тебе действительно нужно контролировать свой гнев.
- Да, отец, - Натан склонил голову в сторону Натаниэля и вышел.
- Я тоже пойду, сэр, - сказал Арнольд и повернулся, чтобы уйти, но Натаниэль остановил его.
- Подожди минутку, мальчик. Я не думаю, что у тебя есть какое-либо подходящее снаряжение, кроме этого оружия. Сходи-ка в оружейную и купи себе что-то из снаряжения. Я бы посоветовал приобрести какое-нибудь защитное снаряжение, потому что тебе действительно не хватает защиты, а это проблема. Не беспокойся о стоимости, считай это подарком, - Натаниэль похлопал Арнольда по плечу.
- Благодарю вас, сэр, я действительно благодарен, но если бы я мог получить несколько кристаллов зверя вместо этого, тогда я смог бы сделать некоторые предметы сам.
Арнольд знал, что не сможет использовать любое снаряжение, которое не было сделано им или произведено системой, поэтому вместо того, чтобы покупать некоторые предметы из арсенала, Арнольд попытался получить некоторые кристаллы зверя вместо этого.
- Хм... так ты один из креационистов, да? - Натаниэль погладил бороду. - Прекрасно, можешь взять несколько кристаллов. Я сообщу об этом персоналу Оружейной палаты, и они доставят кристаллы зверя в твою комнату.
- Благодарю вас, сэр.
Натаниэль не ответил и вышел из зала. Дворецкий проводил Арнольда до дверей особняка.
- - -
НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ СПУСТЯ
СТУК
СТУК
СТУК
- Кто там? - спросил Арнольд.
- Мистер Арнольд? Вам посылка из арсенала, - раздался голос снаружи.
Арнольд открыл дверь, дворецкий вручил ему металлическую коробку и вышел.
- Давай посмотрим, что у нас тут, - Арнольд запер дверь и открыл коробку. Внутри коробки лежало около 30 кристаллов зверя, из них более 20 кристаллов lt;основного зверяgt;, а остальные кристаллы состояли из странного желтого вещества. Арнольд выбрал один из них и использовал на нем навык [зондирования].
_________________________
Объект: Кристалл lt;Желтая душаgt;
Тип: Кристалл зверя
РАНГ: C
Примечание: необычный звериный кристалл, может быть получен только при убийстве зверя/монстра ранга С или выше. Важная составляющая во многих видах оружия и доспехов.
_________________________
Прочитав это, Арнольд бросил все кристаллы зверя в свой инвентарь. Сейчас у него было более 12 кристаллов lt;Желтой душиgt; и 47 кристаллов lt;основного зверяgt;.
- Будем надеяться, что я смогу купить в магазине какое-нибудь защитное снаряжение, - Арнольд потер руки и открыл вкладку "Снаряжение и механизмы" в интерфейсе "магазина". Он сразу же отправился в секцию брони, хотя большинство высокоуровневых предметов были либо заблокированы, либо у него не было достаточно кристаллов, чтобы купить их, там были некоторые приличные предметы, такие как [плащ исцеления], [плащ силы], [плащ шипов] и т. д. Он продолжал перебирать шмот, пока наконец не нашел то, что искал.
- Вот оно! - воскликнул Арнольд.
Из грязи в князи Глава 30. Ещё один поход в подземелье
___________________________
* [Плащ фазирования]: плащ, сделанный таинственным архимагом. Защищает владельца, постепенно входя и выходя из материального состояния.
Ранг: C+
Защита: 36 (физическая)
Тип Брони: Плащ
Вес: 0,46 кг
Способность:
• [Астральная магия]: (активная способность)
Тип защитной способности. При активации пользователь получает доступ к астральному состоянию, что делает его невосприимчивым ко всем видам повреждений.
Продолжительность навыка: 10 секунд (может быть увеличена путем поднятия уровня).
[Ранг: C]
[Стоимость маны: 95]
[Время восстановления: 6 минут]
Дополнительный эффект: [сова] - добавляет 8% дополнительной защиты в темных местах.
Цена: 9 lt;желтых кристаллов душиgt;.
___________________________
- Вот оно! - воскликнул Арнольд. Наконец он нашел то, что искал. Он тут же купил плащ в магазине. Характеристики этого плаща были более чем достаточны, чтобы компенсировать его недостающую защиту.
Плащ сохранился в его инвентаре, он достал плащ и надел его. Черный плащ доходил ему до лодыжек, к нему даже была прикреплена толстовка. Он уставился на свое отражение в зеркале, и люди сказали бы, что он похож на убийцу из какой-нибудь игры.
У Арнольда все еще оставалось немного кристаллов, поэтому он продолжал просматривать магазин, надеясь найти что-нибудь еще. Наконец он нашел что-то привлекательное.
___________________________
• [Призрак]: стандартная ручная перчатка, используемая стрелками, обладает способностью усиливать оружие.
Ранг: C+
Защита: 15 (физическая)
Тип Брони: Перчатка
Вес: 0,12 кг
Дополнительный эффект: [дружественный огонь] - (пассивная способность)
Тип защитной способности. Сводит на нет действие саморазрушающих заклинаний.
Дополнительный эффект: [мастер оружия] - добавляет 5 очков точности и 10 очков дополнительной силы.
Цена: 2 lt;желтых кристалла душиgt; + 10 lt;основных кристаллов зверяgt;
___________________________
- Прекрасно! Теперь мои руки не будут обжигаться, когда я использую [астральное пламя], - он все еще чувствовал легкую боль в руках после использования своей способности огня. Цена тоже была не слишком высока, поэтому он сразу же надел их. Они выглядели и ощущались как обычные кожаные перчатки. Он вытянул пальцы и снова активировал способность [астрального пламени].
- Это действительно работает, я вообще не чувствую боли!
- - -
НЕДЕЛЮ СПУСТЯ...
СТУК
СТУК
СТУК
- Арнольд, ты там? - из-за двери донесся голос Нины.
- Эй, Нина, тебе что-то нужно? - спросил Арнольд, открывая дверь.
- Да, насчет… Ч-что за хрень ты носишь? Я и не знала, что ты интересуешься косплеем... - Арнольд смерил ее взглядом. Она была одета в черный спортивный бюстгальтер и черные штаны для йоги, которые плотно облегали ее изгибы. - Ты выглядишь как ассасин.
- Нет-нет, это мое боевое снаряжение, я сам сделал его неделю назад, - сказал Арнольд, стягивая с себя толстовку. – Что думаешь?
- Да, на тебе неплохо смотрится. Кстати, мы направляемся в подземелье, и ты должен пойти с нами. Я пришла сказать тебе, чтобы ты готовился, но поскольку ты уже одет, я уйду.
- Подземелье? Какой ранг?
- Оно красное. Так что, скорее всего, это подземелье ранга В, но не волнуйся. Мы оба присоединимся к воинам ранга А и В, чтобы выполнить этот квест.
- Отлично, я просто пойду и скажу Николь, что уеду ненадолго.
- Делай что хочешь, только доберись до главных ворот через час, - она хотела что-то сказать, но передумала и ушла.
- - -
- Ты опять уходишь? - Николь тихонько заскулила.
Она выглядела гораздо лучше, чем неделю назад. Ее когда-то сморщенные волосы стали гладкими и шелковисто-черными, а слабое тело начало набирать вес. Позитивная и сияющая аура окружала ее. Казалось, он пробудил в ней какую-то целительную способность, благодаря которой через неделю она снова стала выглядеть нормальным человеком, могла даже бегать какое-то время и теперь редко пользовалась инвалидным креслом. Но это вызвало у Арнольда еще один вопрос, потому что теперь Николь страдала от острого случая "проблемы отношений".
- Только ненадолго, - Арнольд помассировал висок.
- Ты всегда оставляешь меня одну! - она скрестила руки на груди и надулась.
- Когда это я оставлял тебя одну? Эти ребята всегда здесь, чтобы играть с тобой и защищать тебя, хотя я очень сомневаюсь, что они понадобятся тебе здесь, внутри этой "крепости".
- Я хочу пойти с тобой! Даже Элис тут нет…
- Никогда больше не называй ее имени. Забудь о ней и остальных. Поняла?
- Но…
- Никаких но.
- Ненавижу тебя... просто возвращайся поскорее, ладно?
- Да, Ваше Высочество, - Арнольд игриво поклонился ей и оставил 4 голема, чтобы позаботиться о своей сестре.
За последнюю неделю Арнольд не пропускал ежедневные задания даже на день, и из-за этого он набрал 21 очко атрибута, он сбросил все эти очки в Мистический стат и увеличил количество призывов, которыми мог командовать. Но он накопил потенциальные очки, потому что не мог решить, какие навыки хочет обновить. В этом заключалась одна из проблем наличия слишком большого количества способностей и навыков.
В течение предыдущей недели он постоянно улучшал свое снаряжение и призывы и был вполне доволен результатами.
[Защитник] стал постоянно усиленным и теперь мог наносить вдвое больше урона, чем раньше, его [плащ фазирования] тоже стал постоянно усилен и давал ему около 50 очков защиты. Но ему не повезло с перчатками [призрака].
Теперь 6 из его 8 големов были либо ранга С+, либо В, а Дюк и Маршал возглавляли атаку, поскольку были уже в ранге В+. Гончие тоже неплохо справлялись, причем 5 из 9 постоянно повышались до ранга С+. В целом его боевые способности значительно возросли.
- Давай поднимем уровень еще выше! - он больше не мог сдерживать своего возбуждения.
Из грязи в князи Глава 31. Способности Николь.
- Почему он думает, что я так слаба? - тяжело вздохнула Николь.
- Может быть, потому что так оно и есть, - ответил женский голос.
- Не принимай его сторону.
- Я просто констатирую факт.
- Уф! Я тебя ненавижу, Донна.
- Мы - одно и то же.
- Нет, это не так. Мы просто делим одно тело.
- Некоторые скажут иначе.
- Знаешь, что? Просто шшш!
Для големов, окружавших Николь, это было обычным делом. Даже их хозяин иногда делал это и продолжал говорить сам с собой, но для сестры их хозяина все было немного иначе. В то время как хозяин время от времени разговаривал сам с собой, Николь продолжала разговаривать сама с собой, когда оставалась одна.
- Тебе не кажется, что мы должны рассказать ему о наших способностях? - продолжала Донна.
- Нет! - крикнула Николь.
- Почему нет? Он может даже взять тебя с собой, чтобы сражаться с монстрами. Разве это не восхитительно?!
- Но я еще не знаю, как управлять своими силами... Ты ведь помнишь, что случилось в прошлый раз?
- Да ладно тебе! Никки погибла от пули твоего брата не потому, что ты манипулировала пулей, чтобы попасть ей в голову, и даже если бы ты это сделала, не стоит об этом печалиться. Она все-таки пыталась нас похитить.
- Я знаю, но все же...
- Может быть, твой брат поможет нам контролировать наши силы.
- Нет! Он взбесится и бросит меня, - заскулила Николь.
- Значит, ты его совсем не знаешь. Если бы он хотел уйти от тебя, то давно бы уже ушел.
- Я... не знаю.
- Ладно, ладно, перестань ныть и впитай жизненную силу големов, тебе станет лучше, - предложила Донна.
- Да, ты права, - ответила Николь и схватила за руку голема, стоявшего к ней ближе всех. - Мне нужно больше практиковаться. Как только я смогу контролировать свои силы, я попрошу брата взять меня с собой.
- Делай, что хочешь... Я чувствую себя усталой, - зевнула Донна. – Я пойду спать. Только будь осторожна, не преврати големов в пыль. В прошлый раз этот парень Боб оказал тебе услугу, уничтожив големов, и твой брат ничего не заподозрил. Но теперь, когда ты находишься в этом особняке, никто не сможет замести твои следы, и он определенно поймет, что что-то не так.
- Перестань меня пилить и спи.
- Да, да... Разбуди меня, если я тебе понадоблюсь.
Когда трагедия обрушилась на Флориду, она затронула многих людей. Некоторые пробуждали сверхчеловеческие способности, в то время как некоторые остались больны на всю жизнь. Болезнь под названием синдром Андреа унесла много жизней. Не имея никакого лечения, не было способа противостоять этой болезни. Когда врачи впервые проверили Николь, ее отчеты были такими же, как и у других пациентов, страдавших синдромом Андреа, но реальность была иной.
Николь не была поражена болезнью вообще, вместо этого она пробудила способность, которая сделала ее единственной в своем роде. Она назвала эту способность [вампиризмом], она назвала ее так из-за природы способности. Точно так же, как вампиры нуждались в крови других, чтобы выжить, она нуждалась в жизненной силе других. Лекарство Андреа действовало на нее только потому, что каким-то образом утоляло ее жажду, но жажда становилась все сильнее и сильнее, что не могло не тревожить, ведь лекарство было дорогим, а ее брат не мог позволить себе много. Вот почему ее здоровье постоянно ухудшалось.
Все это изменилось, когда она переехала к Арнольду, ведь рядом с ней было много людей и персонала, чтобы впитывать жизненную силу. Но она изменила свои планы, когда обнаружила, что, хотя призывы ее брата были технически "безжизненными", в них все еще было много жизненной силы, и решила вместо этого поглощать их жизненную силу.
Могло показаться, что все это было планом Николь, но на самом деле она просто делала то, что Донна, таинственный голос в ее голове, говорила ей делать. Донна также рассказала ей об этих новых способностях.
Николь хотела узнать больше о Донне и о том, почему она в ее голове, но, когда она спрашивала об этом, Донна молчала. После многих попыток Николь, наконец, сдалась и решила согласиться с этим. Она знала, что это ненормально, но Донна всегда помогала ей и никогда не делала ничего плохого, поэтому Николь немного ей доверяла.
[Вампиризм] был просто способностью, а не сродством. Николь пробудила чрезвычайно редкое сродство, "тень", еще более редкое, чем ледяное сродство Арнольда. Единственная проблема Николь заключалась в том, что способности, связанные с теневым сродством, было действительно трудно контролировать и они легко могли пересилить волю Пользователя.
Под руководством Донны Николь планировала постепенно развивать свои навыки, но после того, как на нее напали и она увидела своего брата в слабом состоянии, она решила развивать свои навыки так быстро, как только могла. Она никому не позволила бы причинить вред своему брату.
- Скоро я стану сильнее и буду сама тебя защищать, брат.
- - -
ТЕМ ВРЕМЕНЕМ ВНУТРИ ПОДЗЕМЕЛЬЯ...
АПЧХИ!
- Будь здоров, - улыбнулась Нина. - Похоже, кто-то думает о тебе.
- Сосредоточься на монстрах, - рявкнул Натан.
- Да, да, давайте убьем монстров и пойдем уже. Мне становится скучно, - сказал Арнольд, стреляя в голову другого белого монстра, похожего на пантеру.
Из грязи в князи Глава 32. Танец мёртвых
_________________________
Класс: скелет
Уровень: 86
РАНГ: B+
Роль: адская стража
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Элементарная тень (активный навык)
* Танец мертвых (активный навык)
• ?????
• ?????
ХП: 5170/5170
СИЛА (STR): 80
ЗАЩИТА (DEF): ??
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA):??
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 23
ЛОВКОСТЬ (AGI): 35
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 30
ХАРИЗМА (СНА): --
Уровень угрозы: средний
Примечание: если не считать доспехов, он просто ходячая груда костей. Пусть ваши гончие устроят пир.
_________________________
- Ну что? - Натан начал терять терпение.
- Нет, определенно не ранг А, - ответил Арнольд.
- Проклятие. В любом случае надо убить этого парня.
Арнольд и остальные просто стояли снаружи комнаты босса, когда этот 10-футовый бронированный скелет появился внутри комнаты босса. Поскольку команда стремилась убить монстра ранга А, все были взволнованы. Нина сообщила всем, что Арнольд обладает большими знаниями о монстрах, поэтому сможет угадать уровень и ранг монстра. Он собирался использовать свой навык [зондирования] на нем в любом случае, поэтому подчинился и "угадал" ранг монстра перед ними.
- Натан, ты гений, я думал, мы просто оставим гигантский скелет чилить в комнате, - все разразились смехом, пока Арнольд достал свои пистолеты и создал кучу "основных Зачарованных ледяных пуль".
- Мне очень нравится этот новый парень. Он слишком хорош, ха-ха... - рассмеялся Джошуа Блэр, 28-летний главный танк группы. Несмотря на то, что Арнольд встречался с Джошуа впервые, он знал, что Джошуа был стабильным и надежным человеком.
- Я в этом не сомневаюсь. В конце концов вы оба заноза в заднице…
РООООААА!
Скелет взревел, как бы говоря: "Идиоты, вы идете или нет? Я не могу дождаться, чтобы умереть от ваших рук."
- Мы не должны заставлять нашего хозяина ждать, верно? - голос принадлежал Орле Крейг, молодой и красивой целительнице команды. Она была доброй и хорошо воспитанной, как и большинство целителей, но, черт возьми, в ней было столько дерзости.
- Подождите немного, прежде чем войдем внутрь, я хочу кое-что попробовать, - сказал Арнольд и активировал свою способность предвидения.
Арнольд был знаком со способностью предвидения. Даже при том, что у нее было много недостатков, она все еще была полезна. Хотя "предвидение" не было всезнающим, поскольку он мог видеть только кусочки будущего, плюс тот факт, что будущее, показанное в [предвидении], не было слишком далеко в будущем, оно все равно могло показать ему, есть ли ловушка или что-то внутри комнаты босса.
Точно так же, как и в прошлый раз, когда он использовал навык, Арнольд мог видеть только то, что произойдет после того, как они войдут в комнату, и ничего больше. Он вздохнул и велел всем пройти внутрь.
- Что это было? Ты хотел вздремнуть? - пошутила Нина, когда отряд из 10 человек вошел в комнату босса.
- Что ты хочешь, чтобы мы сделали? - спросил Арнольд у Натана, руководителя группы.
- Ты уверен, что это монстр не ранга А? - снова спросил Натан.
- Уверен.
- Тогда... Все бойцы ранга А, отойдите назад. Пусть юниоры возглавят эту битву, и Арнольд будет их лидером. Если что-то пойдет не так, мы немедленно примем командование, - рявкнул Натан. - Ты не против?
- Вообще-то, все могут быть наготове. Я займусь Мистером Костяным в одиночку. Не стесняйтесь вмешиваться, если что-то пойдет не так, хорошо? - Арнольд хотел сделать это, потому что это повысило бы его репутацию в семье, и он мог даже получить некоторые выгоды от этого. Кроме того, монстр был только ранга B+, того же ранга, что Дюк, Маршал и Цербер. Он был вполне уверен, что сможет справиться с [костяным берсеркером] в одиночку.
- Ты ведь в ранге С, верно? Я не думаю, что это хорошая идея... - перебила его Орла.
- Не беспокойся об этом. Натан может поручиться за мои навыки.
- Он прав, но, если что-то случится, мы немедленно примемся за дело. - ответил Натан.
Арнольд кивнул, натянул капюшон на лицо и призвал всех. Если он собирался это сделать, почему бы не выглядеть при этом круто?
_________________________
Задания: Берсерк.
• [Введение]: вы предаетесь бою с [костяным берсеркером], существо обладает непробиваемой защитой и высокой выносливостью.
[Задание]: убить [костяного берсерка]
[Прогресс]: 0/1 убийство
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1500 EXP
• одна случайная награда
________________________
- Высокая защита, да? - Арнольд покачал головой. - Разве это имеет значение против суммы чистого урона, который я могу нанести? Цербер, ограничь его движение, хорошо?
Двуглавая гончая взвыла и бросилась на Берсеркера с другими гончими в лапах. Это была тактика Арнольда на данный момент. Он позволил собакам возглавить атаку, поскольку у них был более высокий показатель атаки, чем у големов, в то время как использовал големов либо для защиты себя, либо для усиления собак. Гончие и Берсеркер вскоре сцепились в бою, и начали появляться различные уведомления.
_________________________
Ваш призыв нанес: 482 очка физического урона вашей цели.
Общий урон, нанесенный после снижения за счет защиты: 121 очко.
Оставшиеся ХП цели: 5049/5170
_________________________
- Эта защита действительно отвратительна... - Арнольд посмотрел на големов, стоящих рядом с ним, и продолжил: - Готовы бросить несколько копий?
Дюк и Маршал кивнули, а оставшийся голем пошел подкреплять гончих. Как только големы были готовы, Арнольд использовал способность, [замороженное копье]. Он приказал Дюку и Маршалу бросать копья всякий раз, когда им представится такая возможность. Он доверил им эту ответственность, поскольку их сила была выше, чем его собственная, а это означало, что они смогут нанести больше урона Берсеркеру. Пока они возились с копьями, Арнольд достал [защитник] и добавил в него одну пулю. В конце концов, ему нужна была только одна пуля, чтобы активировать [демонический блиц]. Чтобы еще больше увеличить свой урон, он даже активировал [ярость берсеркера] и выстрелил в костяного монстра.
С совокупными усилиями Арнольда, его призыва и его активных и пассивных способностей здоровье костяного Берсерка упало ниже 50%. Арнольд продолжал атаковать монстра, но теперь большая часть его навыков была в кулдауне, поэтому его урон был невелик. Как только здоровье Берсеркера достигло отметки 49%, он перестал нападать на собак и големов и яростно начал топтать землю. Земля треснула, и из нее вышли десятки скелетоподобных воинов. Начался [танец мертвых].
_____________
Прим. автора:
1. Цербер - имя первой лавовой собаки, которую Арнольд сумел постоянно усиливать. Она стала самой сильной из лавовых гончих и действовала как лидер собак.
2. [Танец мертвых] - особый навык [костяного берсерка], который вызывает из ада множество воинов-скелетов, чтобы помочь ему в битве. Количество вызванных скелетных воинов зависит от количества полученного урона [костяным берсеркером]. На каждые 2% потерянных ХП будет создан один скелетный воин.
Из грязи в князи Глава 33. Ледяное пламя.
- Ты стебешься?... - губы Арнольда дрогнули. - Используешь мой трюк против меня. Ты издеваешься?
- Теперь ты поймешь, каково это - быть объектом твоего фокуса, - Натан и остальные засмеялись в углу. Никто не встревожился, потому что скелетоподобные воины были довольно распространены в подземельях, особенно потому, что их уровень почти никогда не поднимался выше ранга D.
Около 25 скелетоподобных воинов окружили [костяного берсеркера]. Арнольд знал, что скелетоподобные воины слабы и с ними легко справиться, поэтому выстрелил в одного из них, чтобы проверить их силу. Пуля попала в голову скелета, стоявшего к нему ближе всех, и рыцарь-скелет разлетелся вдребезги.
Губы Арнольда снова дрогнули.
- Я не знаю, радоваться мне или злиться из-за твоего слабого призыва.
Затем он отдал своему призыву команду атаковать воинов-скелетов, и его призыв немедленно сокрушил их новых и слабых противников, но прежде чем они смогли атаковать Берсеркера, кости павших воинов-скелетов начали вибрировать.
- Какого черта? - пробормотал Арнольд.
Кости павших воинов вскоре начали прикрепляться к [Костяному БЕРСЕРКЕРУ]. Берсеркер начал исцеляться и стал еще больше. Увидев это, Арнольд начал стрелять в него, в то время как его призыв также атаковал Берсеркера, в надежде замедлить исцеление, но казалось, что Берсеркер был невосприимчив ко всем типам повреждений. К тому времени, как Берсеркер закончил "эволюционировать", он восстановил около 25% своего здоровья.
- Это так расстраивает! Я действительно не хотел этим пользоваться, но, черт возьми, ты меня разозлил!
Он наколдовал два ледяных шара, по одному в каждой руке. Каждый из шаров был примерно в два раза больше баскетбольного мяча. От них исходила странная аура. Без всякой команды весь призыв Арнольда отступил назад. Они в полной мере знали разрушительную силу новой и самостоятельно созданной способности Арнольда. В конце концов, они были теми, кто должен был терпеть боль, пока Арнольд совершенствовал эту способность. Без всякого предупреждения Арнольд бросил оба мяча в Берсеркера. Поскольку Берсеркер теперь больше походил на великана, шансы Арнольда промахнуться были очень малы. Шары умудрились попасть Берсеркеру в голову и грудь.
_________________________
Урон, нанесенный после уменьшения защиты цели: 188.
Цель заключается в [замороженное] состояние: на 12 секунд.
Цель находится в [сожженном] состоянии. Дополнительный урон в размере 83 ХП/сек будет нанесен цели в течение: 10 секунд.
_________________________
_________________________
Урон, нанесенный после уменьшения защиты цели: 158.
Цель заключается в [замороженное] состояние: на 14 секунд.
Цель находится в [сожженном] состоянии. Дополнительный урон в 108 ХП/сек будет нанесен цели в течение: 10 секунд.
_________________________
Ледяные шары разлетелись вдребезги от удара, обездвижив Берсеркера. Но это было еще не все. В тот момент, когда ледяные шары столкнулись с Берсеркером, пламя вырвалось из ледяных шаров. Это была способность Арнольда, созданная им самим, [ледяное пламя].
_________________________
* [Ледяное пламя]: (активная способность) самостоятельно созданная способность, позволяющая пользователю вызвать шар льда, содержащий адский огонь, который можно бросить в цель. Когда шары успешно попадут в цель, цель будет обездвижена, и адский огонь будет случайным образом наносить 1,5% - 2,0% ХП цели в качестве чистого урона в секунду в течение следующих 10 секунд. Эффект от этого навыка может быть накоплен. Продолжительность, в течение которой цель будет обездвижена, будет случайной.
[Ранг: --- ]
[Стоимость маны: 400/за использование]
[Перезарядка: нет]
_________________________
Арнольд знал, что мог бы создать новые чертежи, если бы у него было достаточно знаний о них, поэтому попытался создать новую способность, объединив обездвиживающий эффект его ледяного сродства и способность наносить урон огненного сродства в одно заклинание. Это было нелегко, ведь он должен был идеально сбалансировать соотношение обоих сродств. Таким образом, он объединил два сродства и сформировал стиль ледяного пламени.
Если бы сродство огня доминировало в соотношении, то урон был бы больше, но цель не была бы обездвижена, с другой стороны, если бы доминировало сродство льда, то цель была бы только заморожена, не получая никакого урона. Единственным недостатком этой способности было количество потребляемой маны. На данный момент Арнольд мог использовать этот навык только пять раз, прежде чем его запасы маны истощатся.
- Что это за способность, черт возьми? - Джошуа спросил всех остальных.
- Даже не знаю... - пробормотала Нина.
Все были поражены и смущены внезапным появлением новой взрывной способности Арнольда. Они знали, что он особенный, раз глава семьи пригласил его в семью, но никто не знал об этих ледяных способностях.
- На самом деле потенциал этого парня безграничен. Похоже, я не единственный, кто сдерживался во время нашей маленькой ссоры.
Он снова использовал способность [ледяное пламя] и вызвал еще два шара пылающего льда, которые опустошили его датчик маны. Но он был не против, ведь здоровье Берсеркера быстро падало, благодаря чистому урону его новой способности.
Он бросил последний шар в берсеркера, который уже был обездвижен.
Берсеркер оказался беспомощен, он ничего не мог сделать, чтобы защитить себя от чистого урона способности Арнольда. Он визжал и выл от боли, прежде чем погибнуть в пламени, которое продолжало гореть даже после его смерти. В этот момент на интерфейсе Арнольда появилось уведомление.
_________________________
Задания: Берсерк.
• [Введение]: вы предаетесь бою с [костяным берсеркером], существо обладает непробиваемой защитой и высокой выносливостью.
[Задание]: убить [костяного берсерка]
[Прогресс]: 1/1 убийство
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1500 EXP
• одна случайная награда
lt;Принятьgt;
________________________
Из грязи в князи Глава 34. Сын главы.
- Сэр, будем ли мы преследовать цель? - спросил Алекс у главаря.
- Мы не можем, они теперь члены семьи Блэк. Мы не можем просто вмешиваться в их дела, как будто это прогулка в парке... - вожак тяжело вздохнул, проблеск надежды был утерян, и все из-за этого дурака. - В их рядах слишком много элиты. Даже Джон Миллер, я имею в виду Джонни, присоединился к их семье.
- Но, сэр, вы можете биться с ним…
- И что после этого? Кто позаботится об остальных? Нет, риск слишком велик. Мне нужно придумать что-то еще. Просто откажись от этой девушки сейчас и ищи подходящую замену. Даже если я не смогу взять ее, я позабочусь о том, чтобы они заплатили цену за то, что связались со мной.
- Да, сэр! Я немедленно сообщу исследовательской группе о вашем решении.
Главарь кивнул.
- Как продвигается "бесчеловечный" проект?
- Его тело все еще цело, сэр. До сих пор никаких сбоев не обнаружено.
- Прими соответствующие меры безопасности. Я не хочу, чтобы этот Франкенштейн вышел из себя и предал меня или организацию.
- Да, сэр! - Алекс бойко отсалютовал главарю и вышел из комнаты.
Вскоре вождь погрузился в свои мысли о мести, когда в его злой ум пришла идея.
- Похоже, мне самому не придется напасть на семью, - на его лице появилась злая улыбка.
- - -
ТЕМ ВРЕМЕНЕМ ВНУТРИ ПОДЗЕМЕЛЬЯ...
_________________________
Задания: Берсерк.
• [Введение]: вы предаетесь бою с [костяным берсеркером], существо обладает непробиваемой защитой и высокой выносливостью.
[Задание]: убить [костяного берсерка]
[Прогресс]: 1/1 убийство
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1500 EXP
• одна случайная награда
lt;Принятьgt;
________________________
- Принять.
___________________________
[НАГРАДА ЗА ЗАДАНИЕ]:
Вы получили 1500 EXP.
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 43
lt;Вы можете просмотреть свою статистику в главном интерфейсеgt;
Рандомизация вашей награды...
Вы получили:
Усиливающее атрибут зелье lt;среднееgt; × 1
При использовании случайным образом добавляет от 20 до 30 очков атрибута к выбранному атрибуту.
___________________________
- От 20 до 30 баллов? Неплохо, совсем неплохо. Лучше использовать его на Мистике…
- Отличная работа, Арнольд, - Натан похлопал его по спине. - Хорошо, что в нашей семье есть кто-то вроде тебя.
- Эй, Арнольд, что это была за способность? Я видел пользователей ледяных способностей в действии, но это первый раз, когда я вижу такой скил, - Джошуа был очень заинтригован мастерством Арнольда.
- Эй, ребята, - он совершенно забыл, что все еще находится в подземелье вместе с остальными. - Эта способность была всего лишь экспериментом, хе-хе.
Арнольд неловко улыбнулся. Затем он использовал свои ледяные способности, чтобы погасить бушующий огонь на "безжизненном" теле Берсеркера и потребовать трофеи битвы.
- Цык, кристалл lt;Желтой душиgt; хм... в любом случае я возьму...
- Труп и то, что на нем надето, все принадлежит гильдии Черных Рыцарей, а не семье Блэк, и в последний раз, когда я проверял, ты не был членом Гильдии, - воин, одетый в коричневые доспехи, выхватил Кристалл зверя из рук Арнольда.
Видя, что их хозяину угрожает опасность, все големы и гончие окружили воина. Этот воин молчал все это время, так что Арнольд подумал, что он немой или что-то в этом роде. Арнольд не нуждался в кристалле, чтобы оставить все как есть, но ему не нравилось отношение этого воина. Его тошнило от людей, которые смотрели на других свысока, поскольку Арнольд испытал это на себе. Он решил преподать этому парню урок человеческого этикета.
- Технически, ваша гильдия ничего не сделала. Все сделал я. Так что будет лучше, если ты вернешь мне Кристалл.
- Ну и что? Эта операция была поручена гильдии, поэтому все ресурсы принадлежат гильдии…
- Еще раз, кто этот парень? - Арнольд проигнорировал слова воина, и спросил у Натана, кто это.
- Он... биологический сын главы, - ответил Натан, что, хотя формально он и был сыном Натаниэля, он был очень слаб, а его статистики едва хватало для того, чтобы стать ранкером, и поэтому его никогда не признавали сыном Натаниэля.
- Аллен, может, обсудим это позже? - продолжил Натан.
- Держись от этого подальше, безродная скотина!..
БАМ!
Аллен упал на землю, потрясенный и разъяренный, переполненный недоверием. Он проклял Натана, но нападавшим был не Натан, а Арнольд.
- Слушай сюда, ты, кусок дерьма с названием, - Арнольд появился рядом с Алленом, словно телепортировался. Дюк схватил Аллена за голову и поднял его в воздух. - Меня не волнует, кто ты и в чем заключается твоя работа. Но не смей говорить дерьмо о чьей-то матери, ты понял, сопляк?
- Арнольд, оставь его, пожалуйста. Я знаю, что он идиот, но все же он тоже член семьи, - Натан пожал плечами.
Понимая, что действовать от чьего-то имени нехорошо, особенно если человек, о котором идет речь, сам не обеспокоен словами, сказанными против него или его семьи, Арнольд приказал Дюку отпустить Аллена.
- Кристалл, если не возражаешь.
Аллен отдал Арнольду Кристалл "Желтой души" и что-то пробормотал, но Арнольд не расслышал его как следует, поэтому он отпустил Аллена.
- Я прошу прощения за его поведение. Он всегда был таким... проблемным ребенком, который хочет сделать себе имя, но часто вместо этого создает проблемы, - объяснил Натан. - Не стесняйся делать все, что хочешь со скелетом и со снаряжением. Не похоже, чтобы мы сделали что-то, чтобы помочь тебе.
- Тебе не нужно извиняться. То, как он вел себя, просто вызвало некоторые плохие воспоминания...
- Говоря о воспоминаниях, я на самом деле мало что знаю о тебе и не думаю, что кто-то еще знает. Как насчет того, чтобы отпраздновать эту победу сегодня вечером и обменяться несколькими историями? - Натан посмотрел на всех остальных и крикнул: - Эй, ребята! Как насчет того, чтобы отпраздновать сегодняшнюю победу в клубе или еще где-нибудь?
- О, черт возьми, да! Я в деле! - воскликнул Джошуа.
- Я тоже.
- Рассчитывайте на меня.
- В любом случае мне больше нечего делать, - сказала Нина.
- Ну, если все придут, то я, конечно, тоже приду, - улыбнулся Арнольд.
- Тогда решено. Встретимся в клубе "Малибу" в восемь вечера. Все сегодня хорошо поработали!
Из грязи в князи Глава 35. Королева драмы
"Ну, если все придут, то я, конечно, тоже приду. О чем, черт возьми, я вообще думал? У меня даже нет подходящей одежды, кроме черного костюма, который дворецкий подарил мне неделю назад. И я почти уверен, что никто не пустит меня в клуб, если я надену свой "костюм ассасина", блин!"
СТУК
СТУК
СТУК
- Брат, ты здесь? - донесся из-за двери голос Николь.
- Одну секунду! - Арнольд открыл дверь. - Эй, малышка, тебе что-то нужно?
- Нет, я просто хотела проверить, вернулся ты или нет... Кстати, что ты делаешь? В твоей комнате немного грязно, - Николь вошла в его комнату.
- Ничего особенного, - сказал он и начал собирать вещи, которые лежали в другом конце комнаты. - Мы просто немного отпразднуем наш успех в подземелье.
- И ты меня не пригласил?
- Да ладно тебе, я бы непременно пригласил тебя, но дело в том, что мы собираемся отпраздновать в клубе, а ты же знаешь, что детям туда вход воспрещен, - объяснил Арнольд, надеясь, что Николь не будет настаивать.
- Ладно... Но в эти выходные тебе придется отвезти меня в другое место. Обещаешь?
- Обещаю.
- Хорошо, потому что ты всегда оставляешь меня здесь, когда идешь развлекаться. Это место действительно хорошее, но иногда мне становится скучно, знаешь ли.
- Хорошо, Ваше Высочество, я отвезу вас куда-нибудь в эти выходные, идет?
- Да, так будет лучше. Кстати, что ты собираешься надеть?
- Вот этого я никак не могу решить.
- Я и не знала, что у тебя так много нарядов, что ты все перепутал, - Николь преувеличенно захлопала в ладоши, и Арнольд смирился со своей судьбой.
- Слушай, если ты не собираешься помогать, то уходи...
- О, не волнуйся, твоя сестра поможет тебе разобраться с этим. Вот, тебе следует надеть эту черную рубашку. Просто закатай рукава и оставь воротник расстегнутым. Только не всю рубашку...
- Да, да, я понял. А теперь иди и отдохни.
- Конечно, не нужно благодарить твою самую потрясающую сестру, - она пожала плечами и вышла из комнаты.
- Королева драмы...
- - -
По предложению Николь Арнольд решил надеть черную рубашку, которая шла в комплекте с костюмом, и оставил ее расстегнутой сверху, чтобы выглядеть более непринужденно. На нем были синие рваные джинсы, которые идеально сочетались с его ботинками.
Он первым добрался до клуба и ждал остальных. Ему наскучило ходить вокруг да около, поэтому он решил открыть интерфейс и использовать свои потенциальные очки для повышения уровня своих способностей. Поразмыслив некоторое время, он решил повысить уровень [священной защиты], [захвата души], [призыва стихий: лавовые гончие] и [ледяного пламени] до 5-го уровня, что открыло дополнительные эффекты этих навыков. Он выбрал эти навыки, потому что эти навыки больше всего подходили для его текущей боевой техники.
___________________________
Вы разблокировали четыре бонусных эффекта!
• [Вызов стихий: лавовые гончие]: все характеристики вызванных гончих увеличены на 12%, сила и ХП увеличены на 15%.
• [Священная защита]: ХП, вычитаемые после успешной активации навыка, уменьшаются до 17% от максимальных ХП.
• [Захват души]: вероятность успешного захвата увеличена на 7%, а длительность навыка увеличена на 5%
• [Ледяное пламя]: непрерывный чистый урон увеличен до 11%, продолжительность, в течение которой цель [заморожена], увеличена на 5 секунд.
___________________________
Он использовал оставшееся потенциальное очко, чтобы прокачать [плазменный щит] до уровня 2. Затем он открыл вкладку lt;наградыgt; и достал усиливающее атрибут lt;среднееgt; зелье, и выпил жидкость синего цвета одним глотком.
У зелья был острый вкус, и пока оно медленно входило в желудок, ему казалось, что сотни муравьев впиваются ему в горло. Боль длилась всего несколько секунд, прежде чем успокоительное чувство распространилось по всему телу.
Он посмотрел на интерфейс, там его ждало новое уведомление.
___________________________
Вы потребили зелье усиления атрибута lt;среднееgt; × 1.
Вы получили 26 очков атрибутов, потребляя зелье.
___________________________
Не теряя ни секунды, он сбросил все очки в свою Мистическую характеристику, которая теперь имела 71 очко, что означало, что теперь он мог генерировать в общей сложности 11 големов и 12 собак.
- Эй, ты что-то рано пришел! - Джошуа приехал на своей машине вместе с Орлой. - Я не знал, что ты так отчаянно хочешь повеселиться. Хаха.
- Вообще-то вы, ребята, опоздали. Я приехал как раз вовремя, - ответил Арнольд, обнимая их обоих.
- А я думал, что мы доберемся туда первыми, - Орла улыбнулась, на ней было короткое блестящее голубое платье, которое едва прикрывало ее белые бедра, и такие же туфли на каблуках. В то время как Джошуа играл мышцами в обтягивающей белой футболке и черных джинсах.
- Не волнуйтесь, вы первые сразу после меня, - улыбнулся Арнольд.
Они немного подождали, и вскоре туда же прибыли и остальные, так что после быстрой проверки безопасности они оказались внутри клуба.
Клуб был оформлен в пляжной тематике, что было ясно, так как весь персонал был одет либо в бикини, либо в какие-то другие купальники. Вокруг клуба были разбросаны фальшивые пальмы. Бармен был занят обслуживанием клиентов, которые сидели на табуретах перед стойкой и наслаждались музыкой. Танцпол был битком набит людьми, некоторые просили ди-джея сыграть их любимые песни. В этом клубе не было ничего необычного, если не считать того, что большинство присутствующих здесь людей были воинами из разных гильдий и агентств.
Пока остальные шли танцевать и развлекаться, Арнольд направился к бару, где Натан болтал с барменшей. Натан увидел идущего к нему Арнольда и представил ему бармена.
- Мишель, это Арнольд, самое новое пополнение в нашей семье. Арнольд - это Мишель, смотритель/менеджер/бармен клуба.
Мишель была одета в неоново-зеленую рубашку поверх красного бикини, ее волосы были уложены в виде ирокеза, и у нее была странная татуировка на правой стороне лица.
- Рад познакомиться, - Арнольд улыбнулся.
- Эй, на этот раз тебе действительно удалось найти вежливого джентльмена. Хочешь выпить, дорогой? - спросила Мишель.
- Нет, спасибо. Я вообще не пью, - Арнольд покачал головой. Хотя он и сказал это, на самом деле он имел в виду, что у него никогда не было достаточно денег, чтобы тратить их на алкоголь и прочее.
- Ну, я, как обычно, возьму много льда, - вмешался Натан.
- Сейчас нет льда, Ниши пошла за ним. Она должна вернуться с минуты на минуту.
- Нет льда? - Натан посмотрел на Арнольда и продолжил: - Ты не возражаешь?
- Ты сейчас серьезно? - Арнольд закатил глаза.
- 100%, - ответил Натан и передал свой бокал Арнольду, который вздохнул и положил руки на стакан. Вскоре в стакане образовались маленькие кубики льда.
- Готово, - он вернул стакан Натану.
- А теперь, если твой маленький фокус закончился, не хочешь потанцевать? - спросил чей-то знакомый вежливый голос.
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- А теперь, если твой маленький фокус закончился, не хочешь потанцевать? - спросил чей-то знакомый вежливый голос.
Арнольд обернулся и увидел, что Элис, Эл и еще несколько человек стоят позади них. Это Элис пригласила его на танец.
- Извини, но я занят, - ответил Арнольд и повернулся к ним спиной.
- Арнольд, мы просто хотим поговорить, - заговорил Эл.
Арнольд проигнорировал их и продолжил болтать с Натаном, как ни в чем не бывало. Однако остальные продолжали стоять на месте. Вскоре все в клубе начали это замечать, и Натану стало не по себе.
Натан не выдержал и выпалил:
- Иди и узнай, что им нужно. Я не хочу никакой драмы здесь, хорошо?
- Извини за беспокойство. Я скоро вернусь, - Арнольд извинился и повернулся к своим бывшим товарищам по гильдии. - Не может парень спокойно провести вечер без того, чтобы ты не дышала ему в затылок.
- Послушай, мы знаем, что ты думаешь, что гильдия или даже мы имеем какое-то отношение к нападению на твою сестру, но я говорила с отцом, и он ничего об этом не знает, - ответила Элис своим писклявым голосом.
Арнольд ухмыльнулся.
- Да, конечно. Что-нибудь еще?
- Я серьезно, Арнольд. Мой отец никогда бы мне не солгал. Я действительно думаю, что произошло какое-то недоразумение.
- Вот именно! Что мы выиграем, похитив твою больную сестру? - присоединился Ланс.
- Что значит моя "больная" сестра? Ты думаешь, что я тот же самый парень, что принимал чье-угодно дерьмо на завтрак? - Арнольд шагнул к нему, но Элис встала между ними.
- Арнольд, он не это имел в виду…
- Позвольте мне рассказать вам, что именно произошло. Ваша дерьмовая гильдия была ответственна за то, чтобы нанять законную медсестру для лечения Николь, и та, которую они наняли, пыталась ее похитить. И не смей говорить чушь о том, что это была ошибка, потому что я очень хорошо знаю, как много гильдии спрашивают о своих потенциальных сотрудниках и тщательно проверяют их прошлое, прежде чем их назначить.
- И единственными, кто имел право пренебрегать этими правилами, были либо президент, либо вице-президент. Так что если ты все еще думаешь, что твой "невинный" и "справедливый" отец ничего не знал об этом, тогда открой глаза, принцесса, этот мир - не какая-то сказочная фантазия, где все, что ты думаешь, становится правдой.
- А теперь, если позволишь, у меня сегодня вечером гости. Пока-пока, и я надеюсь, что никогда больше не увижу ваши дерьмовые лица.
Сказав то, что должен был сказать, Арнольд снова повернулся, надеясь остыть, прежде чем он полностью потеряет самообладание и в конечном итоге сделает что-то, о чем пожалеет, но прежде чем он смог сделать хоть один шаг, кто-то схватил его за плечо.
- Кто ты такой, чтобы так высокомерно разговаривать с моей командой, а? Ты, низкопробный червяк!
Арнольд посмотрел на человека, которого никогда в жизни не видел. Скорее всего, новый парень добавился в команду после того, как он покинул Гильдию. Он быстро использовал свой навык [зонда] на нем, и оказалось, что парень едва квалифицировался ранга B, а его сила и другие атрибуты были больше похожи на кого-то ранга C+. Скорее всего, он только что проснулся. Даже показатели силы Арнольда были выше, чем у этого парня.
Арнольд схватил нового парня за руку и с силой дернул:
- Кого ты назвал червем, ты гребаный пидорас?! - крикнул Арнольд, и всю группу его бывших товарищей по гильдии окружили его големы и лавовые гончие. Ди-джей остановил музыку, и все отступили. Видя, что ситуация выходит из-под контроля, Натан, Джошуа и другие вмешались.
- Что, черт возьми, происходит? - спросил Натан Арнольда, который не ответил, но продолжал смотреть на парня, назвавшего его червем.
- Ты! Скажи мне, что, на хрен, тут происходит? - спросил Джошуа у Эла.
- Извини, это наша вина, одному из наших членов не понравилось, как Арнольд обратился к нам, поэтому он немного переборщил и сказал то, что не должен был говорить. Приношу свои извинения за суматоху, - Элис быстро поняла, что они были членами семьи Блэк, и попыталась разрядить ситуацию, пока та не стала еще хуже.
- Мне очень жаль, но вас здесь больше не ждут. Этот клуб финансируется семьей Блэк, и, если у вас есть какие-то проблемы с ними, значит, у вас есть проблемы с нами. Боюсь, мне придется попросить вас и ваших друзей немедленно уехать. Кроме того, - вмешалась Мишель. – Вам больше никогда не разрешат входить в этот клуб.
- Мы так и сделаем, извините за беспокойство, - сказала Элис, и Арнольд наконец отпустил руку новичка. Когда они уже собирались уходить из клуба, новенький показал Арнольду средний палец, что вывело его из себя. Арнольд знал, что Натан не позволит ему ничего сделать, поэтому он сделал то, что считал лучшим на данный момент.
Арнольд приказал одной из своих гончих следовать за новым парнем. Никто этого не заметил, потому что все были заняты обсуждением того, что произошло пару минут назад. Затем он отозвал все остальные призывы.
- Ты в порядке? - спросила Орла у Арнольда.
- Как никогда, - на лице Арнольда появилась зловещая улыбка.
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- Почему вы хаваете дерьмо от этого ничтожества? Он всего лишь маг ранга С, бога ради! - воскликнул новенький.
- Просто заткнись на хер, Крис. Это не имеет к тебе никакого отношения, - огрызнулся в ответ Эл.
- Черт, как он может так разговаривать с Элис? - огрызнулся Крис в ответ.
Он хотел пойти в клуб, чтобы повеселиться с другими, что они и делали, пока Элис не увидела кого-то, кто был занят своими делами. Но почему-то все бросили свои дела и бросились прямо к этому человеку.
За те десять дней, что провел с ними, он никогда не видел Элис такой счастливой и встревоженной одновременно, что отчасти заставило его ревновать. Он спросил одного из своих товарищей по Гильдии о личности человека, и ему сообщили, что этот парень был Арнольдом, тем самым человеком, о котором все привыкли говорить каждый день. В тот день, когда он присоединился к Летающим Мечам, ему сообщили, что он был завербован в качестве замены кого-то другого, что было огромным ударом по его эго, но, к сожалению, это был не конец.
Он нашел файл, в котором была информация об Арнольде, но не было фотографии, то есть Крис не знал, как он выглядит. Файлы, касающиеся воинов гильдии, были в значительной степени доступны любому, кто там работал, поэтому он решил просмотреть их. Увидев, что он был "заменой" мага ранга С, он пабогровел от злости. Он ничего не мог с этим поделать, поэтому проглотил свою гордость и усмирил эго.
Он думал, что его товарищи по команде скоро забудут об этом парне, как только увидят, что может сделать воин ранга В, но к его удивлению, они говорили о нем все время, и не имело значения, были ли они в подземелье или в гильдии, они всегда говорили об этом Арнольде. Крис думал, что произведет впечатление на всех остальных, демонстрируя свои навыки в подземелье, но независимо от того, что он делал, его всегда сравнивали с Арнольдом, что приводило его в еще большую ярость. Он все еще был погружен в свои мысли, когда услышал что-то, что его встревожило.
- Пока-пока, и я надеюсь, что никогда больше не увижу ваши дерьмовые лица.
"Я покажу тебе, у кого дерьмовое лицо," - подумал Крис. "Это мой шанс показать другим, что я выше и лучше его!"
Не теряя ни секунды, он схватил Арнольда за плечи, чтобы тот не ушел.
- Кто ты такой, чтобы так высокомерно разговаривать с моей командой, а, ты, низкопробный червяк! - заорал Крис.
Арнольд спокойно повернулся и посмотрел прямо сквозь него. От взгляда Арнольда у него по спине побежали мурашки. Казалось, что Арнольд был у него в голове. Через мгновение Арнольд схватил его за руку и легко дернул на себя.
"Как, черт возьми, он это делает!" – подумал Крис. "Он всего лишь маг ранга С, как он может быть таким сильным?"
- Кого ты назвал червем, гребаный пидорас?!
Прежде чем он успел это осознать, из ниоткуда появились различные высокие и сильные гуманоиды вместе с какими-то красновато-коричневыми существами, похожими на волков, и окружили их. Следующее, что он помнил, это то, что их вывели из клуба и запретили когда-либо входить туда снова.
- - -
- Хороший ход, гений, - Эл передразнил Криса. - Я сказал тебе отойти, но нет, ты просто должен был вмешаться.
- Я просто пытался помочь вам, ребята, - пробормотал Крис.
Эл и Крис спорили на обратном пути. Все были расстроены, большинство из них чувствовали себя подавленными, потому что их выгнали из клуба. Они на самом деле не очень заботились об Арнольде. Для них он был просто хорошим товарищем по команде, который покинул их из-за какого-то недоразумения, но после того, что он сказал сегодня вечером, некоторые начали думать, что, возможно, кто-то действительно был вовлечен в похищение сестры Арнольда. Но все же, зачем было вице-президенту вовлекать кого-то в это?
- Ну и ну, спасибо за помощь, парень. Нам было очень нужно, чтобы нас выгнали из клуба.
- Послушай, мне очень жаль, ладно? Откуда, черт возьми, мне было знать, что он там со своей "семьей"?
- Именно это я и хочу сказать! Если ты ни хрена не знаешь о чем-то, не болтайся под ногами и не суй в это свой нос!
- ПЕРЕСТАНЬТЕ ПРЕРЕКАТЬСЯ, ЛАДНО?!
Это был первый раз, когда Элис повысила голос перед ними. Оба сразу же замолчали.
- А ты, - она ткнула пальцем в Криса, - перестань вести себя как полный придурок!
- Но я...
- Я не хочу этого слышать! Все идите домой, поговорим позже, - сказала Элис и умчалась прочь.
- Отлично, теперь она злится. Сегодня ты действительно в ударе, Крис, - Эл в последний раз посмеялся над ним, прежде чем уйти.
- Да, это все моя вина, верно? - крикнул Крис в ответ Элу, который просто проигнорировал его и продолжал идти. Вскоре все остальные попрощались и тоже ушли, Крис остался один.
- Я не знаю, в чем, блин, вообще их проблема? - Крис покачал головой и пошел своей дорогой.
Он не знал, что был не один. Пара горящих красных глаз следила за ним с того момента, как он покинул клуб.
Из грязи в князи Глава 38. Правила этикета
- Арнольд, мы возвращаемся. Ты идешь с нами? - спросил Джошуа.
- Нет, мне нужно немного остыть... - Арнольд покачал головой. - Вы, ребята, идите домой, я скоро вернусь.
- Ты уверен? - спросила Орла.
- Да. И мне очень жаль, что я испортил праздник, - он виновато улыбнулся остальным.
- Это не последний раз, когда мы празднуем, так что расслабься, парень! - Джошуа похлопал Арнольда по спине. - Не трать свою молодость на такие пустяки!
- Я постараюсь.
- Здесь все улажено, давайте уйдем, - Натан подошел к остальным и приказал всем. - Ты не пойдешь с нами?
- Я думаю, будет лучше, если я пойду погуляю или что-нибудь в этом роде и немного остыну.
- Хорошо, только не опаздывай, - сказал Натан. - И вот возьми это, твой коммуникатор, я также добавил немного денег на твой счет.
- Спасибо.
Натан кивнул и ушел вместе с остальными.
- А теперь посмотрим, куда проползла личинка, - ухмыльнулся Арнольд.
- - -
ХРЯСЬ
- Кто там? - Крис мгновенно обернулся и уставился в темноту, но ничего не увидел. Вскоре холодная атмосфера распространилась повсюду. Крис был окружен странным густым туманом, но ему удалось разглядеть одну черную тень, что вылетела с другой стороны дороги. Объект был весь в черном и летел через дорогу в нескольких метрах над землей.
Крис быстро вытащил из-за пояса короткую металлическую палку. Он влил в нее немного своей энергии, внешняя поверхность треснула, и еще больше частей вытянулось изнутри, превратившись в длинный магический меч. Стороны клинка испускали белый свет, это было энергетическое оружие. На его рукояти были выгравированы магические руны, усиливающие его атакующие способности. Крис был готов сразиться с кем бы то ни было.
- Ты действительно думаешь, что эта штука сможет защитить тебя от них? - голос эхом пронесся сквозь туман.
Бах!
Бах!
Две пули попали ему в голову, но он сумел увернуться от них с помощью своего энергетического щита.
- Тебе удалось спастись, впечатляет. Не то чтобы я действительно пытался тебя убить, в любом случае, - сказал голос.
- Кто ты такой?! - Крис был озадачен.
- Тебе это знать не обязательно, верно? - ответил голос.
Бах!
Тишину пронзил звук выстрела. Крис снова попытался заблокировать его своим энергетическим щитом, но на этот раз щит не смог остановить пулю и разлетелся вдребезги.
Бах!
Еще одна пуля была выпущена в Криса. Оставшись без щита, он был беззащитен, но все же попытался остановить пулю с помощью своего меча. Его рефлексы были недостаточно быстры, и пуля успела попасть в его правое колено.
- Ааааа! - ноги Криса подкосились, и он повалился на бок, держась за ногу. - ЧЕГО ТЫ ОТ МЕНЯ ХОЧЕШЬ?!
В этот момент из тумана вышел человек. Он был одет в черный плащ, к которому была прикреплена толстовка с капюшоном, закрывавшая большую часть его лица. Человек был также одет в черную маску, как будто только что покинул маскарад. Его руки прятались за спиной, а глаза мерцали глубоким светом, похожим на полярное сияние, что можно увидеть на северном полюсе. От его тела исходило естественное давление, от которого по спине Криса пробежали мурашки.
- Я здесь, чтобы преподать тебе урок, - прошептал человек в маске.
- - -
НЕСКОЛЬКИМИ МИНУТАМИ РАНЬШЕ...
- Где же он? - Арнольд бежал на полной скорости. Цербер бежал впереди него, преследуя одного из членов своей стаи.
Арнольд не знал почему, но между гончими существовала странная связь, которая позволяла им легко находить друг друга, если они находились в радиусе 2 км друг от друга. Именно по этой причине Арнольд послал одну из своих собак следить за Крисом, потому что знал, что пока он находится на расстоянии 2 км, Арнольд неизбежно его найдет.
После непрерывного бега в течение пяти минут или около того, он мог видеть фигуру Криса в дальнем конце улицы. Как только его цель была достигнута, он вызвал Цербера и другую лавовую гончую и снарядил [плащ фазирования] и [защитника]. Он чувствовал себя богом смерти, прячущимся в темноте. Затем он достал и надел черную маску, которую ранее взял в клубе. Арнольд старался быть как можно более сдержанным и таинственным, потому что не хотел причинять неприятности "семье". Даже если он собирался напасть на придурка, этот придурок был членом гильдии, и это могло вызвать некоторые проблемы.
Однако Арнольд не боялся использовать оружие, потому что никто из Летающих Мечей не видел, как он им пользуется. Все, что они знали, это то, что он был стрелком, но стрелков было довольно много, так что даже если бы они сомневались в нем, то не могли его обвинить. Все, что ему нужно было сделать, это быть осторожным и не использовать никаких способностей, которые, как знала Гильдия, у него были. До тех пор, пока он будет в состоянии сделать это, ни у кого не будет никаких доказательств против него. Впервые в жизни Арнольд был по-настоящему благодарен за то количество способностей, которые приобрел. Он активировал свой навык [ледяная вуаль], и его мгновенно окружил густой белый туман. Хотя он был окружен туманом, он все еще мог видеть все ясно. Он медленно направился к Крису.
- - -
СНОВА В НАСТОЯЩЕМ...
- Я здесь, чтобы преподать тебе урок, - прошептал Арнольд.
- О чем ты говоришь? - Крис стиснул зубы.
- Этикет. Вот о чем я говорю, - Арнольд пожал плечами и подошел к Крису поближе.
- НЕ ЗАБЫВАЙ, ЧТО Я ВОИН! - Крис использовал остатки сил, которые у него еще оставались, и рубанул Арнольда мечом.
Арнольд активировал [быструю вспышку] и легко уклонился от атаки.
- Воин? - Арнольд ухмыльнулся. - Не смеши меня. Ты не воин, ты просто помеха.
Арнольд схватил один из своих пистолетов за ствол и ударил рукояткой по голове Криса, отчего тот потерял сознание.
- Да уж… Никогда бы не подумал, что буду использовать пистолет как дубинку, - Арнольд покачал головой.
Из грязи в князи Глава 39. Задание на повышение
_________________________
Вы победили человека.
Повержен первый человек ранга В.
EXP: +350
_________________________
Взгляд Арнольда был прикован к бесчувственному телу Криса. Он думал о том, что ему делать дальше. Раньше он планировал просто сломать ему несколько костей и позволить счастливо уйти, но в момент гнева лишил его сознания.
В глубине души он понимал, что поступает слишком мелочно, но это его не волновало. В его глазах Крис был виноват, потому что совал свой нос в дело, которое его не касалось. Но как бы Арнольду этого ни хотелось, он знал, что не может просто оставить Криса лежать посреди дороги. Кто знает, что случится с Крисом, если Арнольд оставит его в таком состоянии.
- Черт! - Арнольд был недоволен исходом боя. - У него должен быть коммуникатор гильдии, я бы им воспользовался.
Арнольд начал проверять карманы Криса один за другим и нашел коммуникатор в одном из карманов джинсов. Он попытался войти в коммуникатор, но тот был защищен паролем.
- Давай посмотрим... У него не так много интеллекта, так что пароль может быть... раз-два-три-четыре, - Арнольд нажал на цифры на цифровой клавиатуре.
БИП-БУП
- Ты издеваешься надо мной? - он посмотрел на Криса. – Ты что ? Бумер?
Он покачал головой и включил аварийный сигнал. Этот сигнал использовался для связи с гильдией в случае чрезвычайной ситуации и для запроса поддержки, если что-то случилось. Когда Арнольд сражался с Бобом, он много раз использовал его, чтобы послать такой сигнал гильдии, но никто не пришел ему на помощь. Это также было одной из причин, почему он подозревал, что гильдия имеет какое-то отношение к нападению на него и Николь.
- Моя работа закончена. Гильдия объявится и сделает все, что захочет, - Арнольд встал и ушел, как только смог.
- - -
НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО. В БОЛЬНИЦЕ.
- Ты хоть представляешь, кто на тебя напал? - спросил полицейский Криса, который был прикован к постели.
- Нет, офицер, - голова Криса была забинтована, левое плечо вывихнуто, а коленная чашечка правой ноги раздроблена. В общем, если бы не морфий, ему бы сейчас было очень больно.
- Ты помнишь какие-нибудь особые приметы нападавшего? Например, что-нибудь, что могло бы помочь нам в расследовании?
- На нем было черное пальто и черная маска. Он держал в руках два пистолета одновременно, так что, насколько я могу судить, он был стрелком. Дело в том, что прямо перед началом нападения меня окружил какой-то туман, и я не мог видеть, что происходит в этом тумане.
- Может, это кто-то из семьи Блэк? – спросил Ланс. Эл и Элис были в больничной палате. Они пришли, чтобы помочь Крису, когда сработал сигнал экстренной помощи.
- А зачем им это делать? - саркастически спросил офицер. Насколько ему было известно, семья Блэк не напала бы на такое ничтожество, как Крис, если только он не скрывал что-нибудь.
- Вчера вечером мы вроде как поссорились с ними в клубе "Малибу", - ответил Эл.
- Если так, то я не думаю, что это имеет к ним какое-то отношение.
- Как вы можете... быть так уверены? - заговорил Крис.
- По двум причинам. Во-первых, семья Блэк не стала бы делать что-то настолько мелкое по абсурдной причине, а во-вторых, если бы они это сделали, и это большое "если", мы бы разговаривали в морге, а не в хорошо обставленной комнате.
- Вы имеете в виду... - пробормотала Элис.
- Я хочу сказать, никогда не связывайтесь с семьей Блэк, - офицер был совершенно серьезен. - Если хотите, я сообщу им о том, что произошло, и сообщу подробности нападавшего, но рекомендую вам этого не делать.
Крис сглотнул слюну. Теперь он понимал, почему никто не осмеливался связываться с 12 семьями. Они были слишком страшными и влиятельными.
- Я... я н-не думаю, что буду заполнять рап-порт п-против них, - Крис запнулся.
- Хороший выбор, - офицер кивнул и встал со своего места, - но вот моя карточка. Если передумаете, не стесняйтесь обращаться ко мне.
- Хорошо, - Элис взяла у него карточку.
- - -
ТЕМ ВРЕМЕНЕМ В ПОМЕСТЬЕ БЛЭКОВ...
Арнольд снял промокшую от пота рубашку и посмотрел на свои хорошо натянутые мускулы. Затем он переоделся в чистую одежду, которую принес ему один из дворецких. Затем он проверил баланс своего счета, который показал, что на его имя записано около двадцати тысяч долларов.
- Ты называешь это "несколько баксов"? - губы Арнольда дрогнули, когда он вспомнил, что Натан сказал ему прошлой ночью. Он все еще размышлял, что делать с такой суммой денег, когда в его интерфейсе появилось уведомление.
_________________________
Ежедневный квест завершен.
* СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (1)
* СТАТЬ СИЛЬНЕЕ (2)
Закончены.
[НАГРАДА ЗА ЗАДАНИЕ]:
Вы получили 2000 опыта.
Вы подняли уровень!
Текущий уровень: 45
Вы разблокировали звание:
[Экстраординарная фигура]
lt;Оборудоватьgt;
Бонусные эффекты:
+ 10% к силе (STR)
+ 10% к ловкости (AGI)
+ 10% к выносливости (STA)
+ 10% к ХП
Скорость Восстановления +20%
Пожалуйста, повысьте свой ранг, чтобы разблокировать новую серию lt;ежедневных квестовgt;
Ваш прогресс уровня был заблокирован. Пожалуйста, продолжайте выполнять задание lt;повышение рангаgt;, чтобы разблокировать свой прогресс уровня.
_________________________
- ЧЕРТ, ТЫ ХОЧЕШЬ СКАЗАТЬ, ЧТО МОЙ ПРОГРЕСС ЗАБЛОКИРОВАН?!! - Арнольд был смущен и шокирован одновременно. - М что это за квест по повышению ранга?
Еще одно уведомление появилось на интерфейсе, как будто система ждала, когда он задаст вопрос.
_________________________
[Задание на повышение ранга]: lt;ранг Вgt;
• РАЗНОСТОРОННИЙ:
[Введение]: чтобы быть самым сильным, вам нужно иметь различные карты в рукавах.
[Задача]: получить три подкласса.
[Прогресс]: получено 1/3 подкласса
• ЭКСПЕРТНОЕ МАСТЕРСТВО:
[Введение]: просто получение этих подклассов не принесет вам большой пользы. Научитесь ими пользоваться.
[Задача]: прокачайте три подкласса по пять раз каждый. Это означает в общей сложности 15 повышений уровня
[Прогресс]: повышение уровня 0/15
• КРЕАЦИОНИСТ:
[Введение]: хороший креационист эквивалентен армии! Жаль, что кому-то пришлось объяснять вам это по слогам.
[Задание]: сделайте и выкуйте 5 чертежей и используйте их в реальном бою.
[Прогресс]: 1/5 чертежей выкованы
lt;Новые знания были добавлены в магазин!gt;
lt;Завершите продвижение ранга, чтобы разблокировать свой прогресс уровня и поднять уровень нормальноgt;
_________________________
- Что это такое? Список желаний Амазона? - сказал Арнольд, массируя висок. - Я едва смог сделать один чертеж, и эта идиотская система хочет, чтобы я сделал еще 4 чертежа! Я лучше проверю вкладку lt;знаниеgt;, по крайней мере, я смогу получить подклассы оттуда.
Из грязи в князи Глава 40. Куй пока горячо.
Арнольд вздохнул и открыл вкладку "знание". Это был единственный известный ему способ получить новый подкласс. Там было около 4-5 новых знаний, но они его не интересовали. Вскоре глаза Арнольда нашли то, что его интересовало.
_________________________
[Базовый инженерный навык]: базовые знания, необходимые lt;креационистуgt;, чтобы иметь возможность создавать lt;андроидgt; и различные другие механизмы и оборудование, имеющие основные и ограниченные функции, которые могут быть модернизированы с течением времени. Приобретение этих знаний также снизило бы стоимость производства различных видов оружия/оборудования. Покупка этих знаний также открывает возможность [быстрой сборки].
[Быстрая сборка]: (пассивная способность) базовая способность для класса lt;креационистgt;. Эта способность уменьшает время, необходимое для изготовления оборудования/оружия, а также увеличивает их долговечность на 15%.
[Ранг: C]
Цена: 5 кристаллов lt;основного зверяgt;.
lt;Сумма будет автоматически вычтена из вашего инвентаря после покупкиgt;
_________________________
- Андроиды были бы весьма полезны как в бою, так и в созидании, поскольку обязательно выступали бы в качестве моих помощников. Если бы мне удалось заполучить полдюжины из них, то вскоре я смог бы создать армию! - глаза Арнольда сияли ярче, чем сами звезды.
- Тогда возникает проблема сбора ресурсов... подожди-ка минутку! С помощью этих автоматов я смогу массово производить некоторые виды оружия, такие как [ЗАЩИТНИК]. Само собой разумеется, что я намеренно сделаю это оружие более низкого класса, чтобы у меня все еще было преимущество в плане снаряжения. Кроме того, оружие может использовать только lt;основные Зачарованные пулиgt;, и, насколько я знаю, только я могу купить их в магазине моего интерфейса, а это означает, что у меня будет монополия на оружие и пули!
- Это на неопределенный срок станет моим основным источником дохода, - Арнольд кивнул. Хотя его идея была совершенной, он не смог бы выполнить ее сейчас, так как автоматы потребуют некоторых модификаций, прежде чем они смогут массово производить чертежи, которые у него были, но это его нисколько не беспокоило. Пока он мог делать и модернизировать автоматы, они могли обеспечить бесконечный запас рабочей силы. Имея это в виду, он немедленно купил знания, и знакомое сообщение выскочило в интерфейсе.
__________________________
ВЫ ВЫБРАЛИ ЗНАНИЕ [БАЗОВЫЕ ИНЖЕНЕРНЫЕ НАВЫКИ]. ВЫ ХОТИТЕ НАУЧИТЬСЯ [БАЗОВОМУ ИНЖЕНЕРНОМУ НАВЫКУ]?
•Да или *Нет
__________________________
- Да.
__________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ВЫ УСПЕШНО ПРИОБРЕЛИ ЗНАНИЯ [ОСНОВНЫЕ ИНЖЕНЕРНЫЕ НАВЫКИ].
Вы открыли новую способность(и):
• [Быстрая сборка]: (пассивная способность) базовая способность для класса lt;креационистgt;. Эта способность уменьшает продолжительность, необходимую для ковки оборудования/оружия, а также стоимость на 15% (стоимость может быть дополнительно уменьшена путем прокачки навыка), а также увеличивает долговечность на 15% (может быть увеличена путем прокачки навыка). Кроме того, вы будете награждены EXP за каждое оборудование/оружие, которое создадите. Присуждаемый опыт будет зависеть от класса и долговечности оборудования/оружия, которое вы создадите.
[Ранг: C]
Поздравляем! Вы получили новый подкласс: lt;Инженерный Новаторgt;
НАГРАДЫ:
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): +15
Вы получили новый чертеж утилиты:
* [АНДРОИД]: это роботы, имеющие гуманоидную форму, они могут использоваться для различных целей - от боевых действий до производства. Единственное ограничение заключается в том, что их функция полностью зависит от воображения их создателя. Кроме того, они существенно лучше любого нормального человеческого существа.
Класс: B
lt;Используйте функцию кузницы, чтобы изучить и преобразовать чертеж в снаряжениеgt;
__________________________
Точно так же, как это произошло, когда он изучал [базовый навык стрельбы], Арнольд почувствовал, что знает все о машинах, их конструкции, их работе, их плюсах и минусах и т. д., как будто работал с ними всю свою жизнь. Машины больше не были для него простыми "вещами", они были произведением искусства, а он был художником.
- Не так уж и плохо... Давай посмотрим, какова стоимость изготовления одного из них.
_________________________
Элементы, необходимые для построения [андроид]:
* Сталь (20 кг)
* Алюминий (26 кг)
• 1 чип lt;базовый искусственный интеллектgt; (доступен в магазине)
• Набор инструментов машинного оборудования (одноразовое требование) (доступен в магазине)
• 10 кристаллов lt;основного зверяgt;
• 1 Кристалл lt;желтой душиgt; (одноразовое требование)
lt;В процессе ковки могут быть использованы только те предметы, которые хранятся в инвентареgt;
_________________________
- Большинство предметов легко доступны. Хмм... Прямо сейчас я мог бы создать только одного андроида, который был бы идеальным для проверки его способностей и обновления областей, где его не хватает, - Арнольд улыбнулся. - Просто посмотри на меня. Кто бы мог подумать, что однажды я буду так счастлив от технологий и прочего?
Затем он сделал заказ в магазине, который был расположен внутри поместья, чтобы доставить предметы первой необходимости, такие как сталь и алюминий, в его комнату. Пока он ждал их доставки, он решил купить другие вещи, такие как Чип lt;базового искусственного интеллектаgt; из lt;магазинаgt;, чтобы завершить по крайней мере одного из андроидов в и добавить некоторый прогресс к своему заданию повышения ранга.
- Черт. Эти чипы стоят дорого, - Арнольд нахмурился, увидев, что цена 1 чипа lt;базового искусственного интеллектаgt; составляет 1 Кристалл lt;Желтой душиgt;. Хотя Арнольд мог бы купить его сейчас и продолжить строительство андроида, если бы он хотел построить армию андроидов, количество кристаллов lt;Желтой душиgt;, которые ему понадобятся, было бы невероятным. До сих пор было только два способа получить кристалл "Желтой души". Во-первых, он мог попытаться очистить много подземелий самостоятельно и надеяться, что боссы монстров дропнут кристалл, или он мог купить их на рынке оптом.
Проблема с первым делом заключалась в том, что это отнимало много времени, и даже если бы он смог убить всех боссов, не было никакой гарантии, что ему позволят сохранить кристалл для себя. Он мог бы попытаться очистить подземелье сам, но сомневался, что ему дадут на это разрешение. А проблема со вторым случаем была в отсутствии денег. Даже один желтый кристалл стоил на рынке от 11000 до 25000 долларов. Если бы он хотел построить армию, ему пришлось бы потратить сотни тысяч долларов только на то, чтобы купить чипы lt;базовый искусственный интеллектgt;. Чтобы получить больше денег, ему придется очищать все больше и больше подземелий, или он может попытаться скопировать чертеж оружия, такого как [защитник], чтобы произвести пистолет низкого качества, который не требовал бы кристалла lt;Красной душиgt;, чтобы подделать и продать его на рынке. Было много способов заработать деньги, но сумма, в которой он нуждался, также была огромной. Внезапно деньги на его счету стали похожи на капли воды.
Арнольд легонько хлопнул себя по щекам.
- Сейчас не время беспокоиться о будущем. Я должен сосредоточиться на квесте повышения ранга.
СТУК
СТУК
СТУК
- Доставка для мистера Арнольда, - один из дворецких постучал в дверь.
Арнольд открыл двери, и дворецкий вкатил тележку, в которой лежали вещи, о которых просил Арнольд.
- Вам нужно что-нибудь еще, сэр? - вежливо спросил дворецкий.
- Нет, спасибо. На этом все.
Дворецкий кивнул и вышел, закрыв за собой дверь.
Арнольд открыл коробки, в которых были аккуратно сложены железные и алюминиевые бруски, и один за другим положил их в свой инвентарь. Затем он купил чип искусственного интеллекта и набор инструментов для машинного оборудования, которые стоили ему 1 Кристалл lt;Желтой душиgt; и 10 кристаллов lt;основного зверяgt; соответственно, и поместил их в свой инвентарь.
_________________________
Приступить к ковке: [андроид]?
• Да или *Нет
_________________________
- Да.
_________________________
Ковка началась.
Расчетное время завершения ковки [комплект сборки андроида]: 2 часа.
Вы будете уведомлены, как только ковка будет завершена. Созданные предметы будут храниться в вашем инвентаре.
_________________________
- Подожди, подожди... что ты имеешь в виду под ковкой [комплекта для сборки андроидов]? Я думал, ты собираешься выковать полный андроид!
_________________________
[Андроид](ы) - это слишком сложная структура, чтобы система могла построить ее сама. Следовательно, она может предоставить пользователю только [комплект сборки андроида]. Пользователь должен будет построить [андроид] сам. Базовое руководство по сборке будут добавлены к [комплекту сборки андроида].
_________________________
- ПРОКЛЯТЬЕ!
Из грязи в князи Глава 41. Больше крови.
- На изготовление сборного комплекта уйдет два часа, и будет лучше, если я куплю еще одно знание в магазине и получу третий подкласс для квеста продвижения.
Все еще погруженный в свои мысли, Арнольд открыл "магазин" и снова принялся перебирать знания. Он искал класс, который помог бы улучшить его креационистские способности. Но, к сожалению, у lt;магазинаgt; не было никаких знаний, которые помогли бы ему выполнить эту задачу.
- Пф, похоже, креационисты сейчас были бы классом, потребляющим деньги, - Арнольд покачал головой. - Если я не могу найти другой подкласс, чтобы помочь моим креационистским способностям, я думаю, что должен получить подкласс, который повысит мои боевые возможности. Иметь еще пару навыков и умений было бы неплохой идеей. Давай посмотрим... а как насчет [кровавого мага]?
_________________________
[Кровавый маг]: базовые знания, необходимые lt;магамgt;, которые хотят улучшить свои боевые возможности, которые могут быть улучшены с течением времени. Этот подкласс lt;маговgt; известен своей разрушительной и кровавой природой. Сила этого подкласса возрастает, проливая все больше и больше крови ваших врагов. Покупка этого знания также открывает способности [некромантия крови], используя этот навык, также потребуется немного ваших ХП, поэтому используйте его в умеренных количествах.
[Некромантия крови]: (активная способность) базовая способность для подкласса lt;Кровавый магgt;. Эта способность позволяет пользователю захватить способности цели, используя ее кровь. Вам потребуется lt;руна кровиgt;, чтобы извлечь способность из крови цели. Одна lt;руна кровиgt; может быть использована только один раз. Количество навыков и умений, которые будут извлечены, зависит от уровня способностей и количества используемой крови цели. Если вы используете этот навык, то не сможете использовать любой тип зелья ХП в течение следующих 3 часов, чтобы восстановить потерянные ХП.
Примечание: только ваши призывы и автоматы могут использовать руны крови, чтобы навсегда получить эти способности. Использование lt;руны кровиgt; на себе не будет иметь никакого эффекта, и lt;руна кровиgt; будет уничтожена.
[Ранг: S]
[Стоимость ХП: 300/использование]
Цена: 10 кристаллов lt;основного зверяgt;.
lt;Сумма будет автоматически вычтена из вашего инвентаря после покупкиgt;
_________________________
Подкласс был действительно очень полезен, но также был окутан тайной. Арнольду очень нравился навык [кровавой некромантии], по сути, это означало, что если у него было достаточное количество крови, он мог технически преобразовать свои призывы и автоматы в одного из своих врагов или союзников, но должен был сделать это тайно, поскольку сомневался, что кто-то будет рад узнать, что он копировал их способности, не говоря уже о том, что ему придется сначала получить их кровь. Другим недостатком было то, что это стоило бы ему его собственных ХП, чтобы использовать эту способность, но цена не была большой. Все было бы в порядке, если бы он использовал его в умеренных количествах, как велела ему система.
- Но будет ли это работать с монстрами и боссами подземелий? Должно, ведь у них есть и способности, и кровь.
Арнольд еще немного подумал, а потом решил купить эти знания.
__________________________
ВЫ ВЫБРАЛИ ЗНАНИЕ [КРОВАВОГО МАГА]. ХОТИТЕ НАУЧИТЬСЯ [КРОВАВОМУ МАГУ]?
•Да или *Нет
__________________________
- Да.
__________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ИЗУЧАЮ...
ИЗУЧАЮ...
ИЗУЧАЮ...
ВЫ УСПЕШНО ПРИОБРЕЛИ ЗНАНИЯ [КРОВАВОГО МАГА].
Вы открыли новую способность(и):
• [Некромантия крови]: (активная способность) базовая способность для подкласса lt;Кровавый магgt;. Эта способность позволяет пользователю захватить способности цели, используя кровь цели. Вам потребуется lt;руна кровиgt;, чтобы извлечь способность из крови цели. Одна lt;руна кровиgt; может быть использована только один раз. Количество навыков и умений, которые будут извлечены, зависит от уровня способности и количества крови цели, используемой на lt;руне кровиgt;. Если вы используете этот навык, то не сможете использовать любой тип зелья ХП в течение следующих 3 часов, чтобы восстановить потерянные ХП.
[Ранг: S]
[Стоимость ХП: 300/использование]
Поздравляю! Вы получили новый подкласс: lt;кровавый магgt;
НАГРАДЫ:
Сила (STR): +20
Мана: +20%
Вы получили новый чертеж:
* [Руна крови]: это тип кристалла, который обладает способностью генерировать ряд навыков, трансформируя кровь, вылитую на него.
Примечание: вам не нужно никаких специальных предметов, чтобы сделать lt;руну кровиgt;. Вам просто нужно несколько основных кристаллов зверя, и часть ваших ХП будет вычтена при запуске процесса ковки.
Класс: А
lt;Используйте функцию кузницы для изучения и преобразования чертежа в кристаллgt;
__________________________
- Даже создание lt;руны кровиgt; поглотит мои ХП, этот подкласс верен своему названию, - Арнольд пожал плечами. - По крайней мере, одно из требований для повышения ранга выполнено.
__________________________
КВЕСТЫ:
ЗАВЕРШЕН
• РАЗНОСТОРОННИЙ:
[Введение]: чтобы быть самым сильным, вам нужно иметь различные карты в рукавах.
[Задача]: получить три подкласса.
[Прогресс]: получено 3/3 подкласса
__________________________
- Поскольку еще есть время для сборки комплекта, давай посмотрим, как выглядит lt;руна кровиgt;. Но могу ли я одновременно ковать две вещи?
__________________________
Вы можете ковать до трех предметов одновременно.
__________________________
- Если ты действительно хочешь помочь мне, госпожа система, то не могла бы ты избавить меня от заданий по продвижению? – рассмеялся Арнольд.
Ответа от системы не последовало, но Арнольд вполне ожидал этого. Система никогда не отвечала ни на одну из его странных просьб, потому что если бы это было так, то Арнольд уже был бы самым сильным воином в мире.
Арнольд открыл вкладку lt;кузницаgt; и выбрал чертеж lt;Руна кровиgt;.
_________________________
Предметы, необходимые для создания [руны крови]:
• 10 кристаллов lt;основного зверяgt;
• 100 ХП
lt;В процессе ковки могут быть использованы только те предметы, которые хранятся в инвентареgt;
_________________________
- Блин, этот подкласс действительно жаждет моих ХП, - Арнольд помассировал висок. - Хорошо, что немного.
_________________________
Приступить к ковке: [руна крови]?
• Да или *Нет
_________________________
- Да.
_________________________
Ковка начата.
Расчетное время завершения ковки [руны крови]: 20 секунд.
Вы будете уведомлены, как только ковка будет завершена. Созданные предметы будут храниться в вашем инвентаре.
_________________________
- Это довольно быстро... - Арнольд улыбнулся.
Двадцать секунд пролетели в мгновение ока, и вскоре Арнольд уже держал в руках серый камень. На камне были кроваво-красные гравюры, написанные на странном языке, которого Арнольд не знал. Он использовал свое умение [зондирования] на камне.
_________________________
Объект: lt;руна кровиgt;
Тип: Кристалл крови
КЛАСС: А
Примечание: чрезвычайно редкий кристалл, который может быть использован для генерации способности из кровавых монстров, людей и любых других разумных существ.
_________________________
Пока Арнольд читал описание, ему в голову пришла странная мысль.
- Интересно, какая способность может быть получена из моей крови? - пробормотал он.
Из грязи в князи Глава 42. Андроиды и руны
- Интересно, какая способность может быть получена из моей крови? - пробормотал Арнольд. Он был заинтригован, в конце концов, у него было так много способностей, если lt;руна кровиgt; была способна генерировать активную способность из его крови, то он мог использовать ее на одном из своих призывов, чтобы помочь ему принять на себя некоторую нагрузку во время его сражений.
Он взял маленький нож и поцарапал указательный палец, вскоре из пореза хлынула кровь. Арнольд взял руну крови и использовал на ней свою кровь. В тот момент, когда кровь коснулась поверхности руны, красные гравюры на ней начали светиться. Цвет гравюры изменился с красного на синий, указывая на то, что процесс прошел успешно. Арнольд еще раз использовал свое умение [зондирования] на камне.
_________________________
Объект: lt;руна кровиgt; (активирован)
Тип: Кристалл крови
КЛАСС: А
Примечание: чрезвычайно редкий кристалл, который может быть использован для генерации способности из крови монстров, людей и любых других разумных существ. Руна содержит способность [плазменный щит].
_________________________
- Недурно. Гончие определенно могли бы использовать его, поскольку им не хватает защиты. Наверное, мне следует отдать его Церберу, - он вызвал агрессивного двуглавого лавового пса. Пес огляделся вокруг и пришел в замешательство: зачем хозяин позвал его, если нет врагов, с которыми можно сражаться?
Арнольд обычно призывал гончих только тогда, когда был полностью в боевом режиме, но сейчас он небрежно сидел на стуле и смотрел на Цербера.
Затем он сделал собаке знак подойти, и та повиновалась и села рядом с ним. Затем Арнольд поднял активированную "руну крови" и бросил ее в Цербера, но ничего не произошло.
- Ты расскажешь мне, как это дерьмо работает?
_________________________
Вам нужно поместить lt;руну кровиgt; рядом с грудью существа. Как только вы это сделаете, существо сможет поглотить ее. Но если вы используете lt;руну кровиgt; на автомате, вам придется построить полость, чтобы вставить в нее lt;руну кровиgt;. Вы можете получить этот рунический камень в любое время, но, если сделаете это, конкретный автомат не сможет использовать эту способность снова. В случае, если автомат будет уничтожен, вы можете извлечь рунический камень из его тела.
_________________________
Арнольд тихо вздохнул.
- В следующий раз постарайся сообщить мне эту информацию заранее, хорошо?
_________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
_________________________
Он закатил глаза и поднял рунический камень с земли. Он сделал то, что ему велела система, и положил его рядом с грудью Цербера. Внезапно из рунного камня полетели искры, яркий свет залил всю комнату. Когда свет померк, камень в его руках рассыпался в пыль. Он посмотрел на Цербера, на его груди теперь была странная синяя гравировка. В этот момент в интерфейсе появилось уведомление.
_________________________
Имплантация прошла успешно!
Ваш призыв Цербер, тип: lt;лавовая гончаяgt;, теперь может использовать способность [плазменный щит].
_________________________
- Мило! Я должен сделать еще…
_________________________
[Комплект сборки андроида] был успешно создан.
Этот предмет был сохранен в вашем инвентаре.
_________________________
- Или я мог бы сначала построить андроид, - Арнольд улыбнулся и открыл свой инвентарь, чтобы достать большую бронзовую шкатулку, поставив ее на пол. - Уф...
Он открыл коробку с различными механическими деталями и инструментами. Он вынул их одну за другой и разложил по всей комнате. В коробке также находился файл, содержащий информацию о различных частях [андроида].
- Итак, это модуль голосового управления, в документе сказано, что он был запрограммирован с основными функциями, - сказал он, взяв прямоугольный чип. - А это источник питания, он довольно маленький, интересно, как долго он будет работать... Давай посмотрим на документ...
- 1 месяц! Ты серьезно? Я мог бы сколотить состояние, продавая их, то есть, если я смогу понять, как это работает. Ну, это будет последнее оборудование, остальное - механические части, такие как голова, руки и т. д. Лучше получить инструкции и начать строить андроид.
Арнольд пролистал страницы папки, но там не было никаких инструкций.
- Что это за чертовщина, система? Почему нет инструкций по созданию андроида? - Арнольд запаниковал.
_________________________
Система может направлять вас только с помощью соединений внутренних модулей. Вам придется самому построить физический каркас [андроида].
_________________________
Арнольд потерял дар речи, потер виски и подумал: "Это только в первый раз. Это нормально - встретить препятствие. Это нормально... нормально... нормально, черт возьми!
Он был расстроен, но ничего не мог с этим поделать. Он глубоко вздохнул и успокоился.
- Это похоже на сложную головоломку... и я понятия не имею, как ее решить... но я ее решу.
- - -
6 ЧАСОВ СПУСТЯ...
ПОТРЕСКИВАНИЕ
ПОТРЕСКИВАНИЕ
ПОТРЕСКИВАНИЕ
Арнольд снял сварочный шлем, его волосы были влажными от пота. Он держался за колени и тяжело дышал.
- Эта штука слишком утомительна. Я устал... я закончу физический проект завтра.
Он чувствовал себя неким гением, миллиардером, плейбоем, филантропом, не говоря уже о том, что он не был ни гением, ни миллиардером, ни плейбоем, ни филантропом. На самом деле ему ужасно не везло с женщинами.
Он покачал головой и посмотрел на плоды своего труда. Возле его рабочего стола стоял безголовый черный бронированный анроидт. Физический дизайн его первого автомата был почти завершен, он все еще должен был загрузить модуль голосовых команд, а также чип искусственного интеллекта в "мозг" автомата, но эта работа была слишком утомительной, и проработав в течение шести часов он был истощен.
- Будет лучше, если я сделаю еще одну "руну крови" и получу способность для автомата. Дело в том, что я хочу, чтобы они обладали разнообразными способностями, а не только теми, что есть у меня. Может, попросить кого-нибудь из семьи о помощи?
- Давай посмотрим... Кто бы хотел сэкономить 2-3 капли крови... Может быть, Натан? Нет, черт возьми, он будет задавать слишком много вопросов о процессе и рунах, так что нет, и я определенно не буду спрашивать Джонни, мне еще слишком рано присоединяться к моим родителям в загробной жизни.
Как будто его родители помогали ему из загробной жизни, кто-то постучал в его дверь.
- Арнольд, ты здесь? - донесся из-за двери голос Нины.
- Мне придется солгать... но, может быть, удастся ее убедить... - сказал Арнольд со злой улыбкой на лице.
Из грязи в князи Глава 43. Талос.
Арнольд открыл дверь, и Нина заговорила.
- Эй, ты свободен зав… Ты уверен, что тебе не нравится косплей и все такое? Потому что каждый раз, когда я встречаю тебя, ты носишь новый костюм, - она бросила взгляд на сварочный шлем и фартук. - Что ты сейчас изображаешь? Механика? Если так, у тебя здорово получается.
- Лучше так, чем носить один и тот же спортивный бюстгальтер и штаны для йоги каждый день, - ухмыльнулся Арнольд.
- Я и не знала, что ты так интересуешься моими нарядами, иначе устроила бы тебе показ мод, - саркастически ответила Нина.
- Конечно, конечно, почему бы тебе не зайти? - он махнул рукой и пригласил ее войти.
- В твоей комнате всегда такой беспорядок или сегодня какой-то особый случай? - Нина осторожно обошла комнату, заполненную бесполезным хламом. - Что это такое?
Нина указала на недостроенный андроид.
- Это... мое новое творение. Андроид, он еще не закончен, - ответил он.
- Значит, ты строишь робота в своей спальне. Я не осуждаю, но думаю, что знаю, какие функции будет выполнять этот робот...
Арнольд немного подумал, прежде чем понял, что Нина пытается сказать.
- О, Боже, нет! Ничего подобного!
- Увееерееен?.. - Нина совсем не была убеждена. - Теперь, когда мы внутри, ты свободен…
- Подожди немного и проверь это, - Арнольд показал ей только что сделанную им "руну крови".
- Откуда ты взял рунный камень, он ведь довольно необычный, верно?
- Да, но в нем нет ничего особенного, просто обычный рунический камень, который я сделал с нуля.
- Ты только что сделал рунический камень? - удивилась Нина. - Ты можешь заработать тысячи, просто продавая рунические камни, ты ведь это знаешь?
- Да, я сделал его, используя свои креационистские способности, но ты же понимаешь, что я не могу продать их, не изучив их эффекты, - он солгал, что никогда не продал бы что-то подобное. – Видишь ли, у руны есть некоторые проблемы.
- Какого рода проблемы?
- Я сконструировал руну таким образом, чтобы она активировалась только при контакте с чьей-то кровью, но когда я попытался активировать его своей кровью, камень рассыпался в пыль, - солгал он еще раз, но на этот раз у него было "доказательство". Он указал на небольшую кучку пыли, образовавшуюся от "руны крови", которую он использовал на Цербере. - Я хотел использовать свою кровь еще раз, но это последняя руна, что я смог успешно сделать, и поэтому я не хочу, чтобы она тоже превратилась в пыль.
Он снова солгал, но Нине не обязательно было об этом знать.
- Так... - пробормотала Нина.
- Вот я и подумал, не могла бы ты помочь мне с экспериментом?
- Да... ты... безумен! Я не позволю тебе использовать меня в качестве лужи крови!
- Лужа крови? Что ты несешь? Мне просто нужно 2-3 капли, чтобы активировать и изучить руну.
- Я не буду... подожди... всего пару капель? - она немного успокоилась.
- Всего пару капель... - Арнольд кивнул.
- Это все еще странно и неудобно, но я думаю, что должна помочь тебе, но только в качестве одолжения, - пробормотала она. - Просто скажи мне, что нужно сделать.
"Я не могу показать ей нож. Она уже так напугана, что, кто знает, что она сделает, когда увидит нож," - подумал Арнольд. "Интересно, как такой человек, как она, может быть хорошим воином?"
- Чего же ты ждешь? У меня нет времени, - пожаловалась Нина.
- Да, вот возьми, - Арнольд протянул ей ледяную булавку, которую сделал на месте, используя свое ледяное сродство. - Проткни палец или что тебе нравится протыкать, а затем убедись, что твоя кровь капает на поверхность руны.
Нина сделала как он сказал, и ткнула мизинец левой руки булавкой, которую дал ей Арнольд. Затем она капнула две капли крови на руну, прежде чем засунуть палец в рот и высосать лишнюю кровь.
В тот момент, когда кровь Нины коснулась поверхности руны, руна начала светиться, и, наконец, красные гравюры превратились в синие.
- Ты только посмотри на это, это ус-пех! - Арнольд хихикнул. Нина тут же вынула палец изо рта и раздраженно посмотрела на Арнольда.
- И что же он делает? - она указала на руну.
- Сначала мне нужно немного его изучить. А теперь скажи мне, о чем ты хотела поговорить?
- Я хотела спросить, если ты свободен завтра, то сможешь присоединиться к нам для рейда в подземелье?
- Конечно! Но ты ведь знаешь, что у меня есть телефон, верно?
- Знаю, но у меня нет твоего номера, так что... можешь взять мой, - она взяла листок бумаги со стола Арнольда и написала на нем свой номер.
- Спасибо! - сказал Арнольд, когда Нина протянула ему листок бумаги и вскоре ушла, думая, что он сделает еще одну странную просьбу, если она останется здесь.
Арнольд закрыл дверь после ее ухода и посмотрел на активированную "руну крови".
- Планы изменились, сегодня вечером я заканчиваю с андроидом.
- - -
ЧЕРЕЗ ПАРУ ЧАСОВ...
_________________________
Подсоедините правую передачу локомотива к левой стороне источника питания.
_________________________
- По-русски, пожалуйста!
_________________________
Соедините красный провод с черным.
_________________________
- Спасибо!
_________________________
Теперь вам нужно подключить голосовой модуль к нейронной сети. Ваш голос уже зарегистрирован в модуле, поэтому вам не нужно его повторять.
_________________________
- Лады. Что еще?
_________________________
Если хотите, вы можете подключить lt;руну кровиgt; к предоставленному разъему. Это не является необходимым шагом и может быть сделано позже.
_________________________
- Ах да, я совсем забыл об этом! - сказал Арнольд и вытащил "руну крови" из своего инвентаря. - Я еще не проверил, какой способностью она обладает.
Арнольд и использовал свое умение [зондирования] на камне.
_________________________
Объект: lt;руна кровиgt; (активирован)
Тип: Кристалл крови
КЛАСС: А
Примечание: чрезвычайно редкий кристалл, который может быть использован для создания способности из кровавых монстров, людей и любых других разумных существ. Руна содержит способность [удар мечом].
_________________________
- Это должен быть навык мечника, я должен сначала сковать меч для андроида. У Маршала уже есть один, но я не думаю, что андроид сможет справиться с таким большим мечом, - Арнольд снова погрузился в свои мысли. - Думаю, что должен отдать его Маршаллу. В любом случае у меня завтра рейд в подземелье, так что будет лучше, если я сделаю еще одну lt;руну кровиgt; и использую ее, чтобы получить другие способности, более подходящие для андроида.
- Если я могу получить одну способность из 2-3 капель, кто знает, сколько способностей я смогу получить от целого монстра! Тогда все решено. Я отдам навык мечника Маршалу, а о способностях буду беспокоиться завтра. А пока давай просто активируем автомат и покончим с этим.
_________________________
Используйте модуль голосовых команд для активации автомата.
_________________________
- Голосовая команда? Что я должен сказать? Проснись? Система-сама, пожалуйста, просвети…
Не успел Арнольд закончить фразу, как услышал жужжание груза и повернулся к черному бронированному андроиду, сквозь пустые глазницы которого пробивался белый свет. У него были блестящие металлические пластины сплава на внешней стороне брони, покрывавшей грудь и спину андроида, и немного ниже задней части шеи был источник питания, испускавший слабый белый свет. Механизм локомотива заработал, когда автомат медленно подошел к Арнольду и опустился перед ним на колени.
- Что прикажешь, господин? - из робота без рта донесся электронный голос.
Сказать, что Арнольд был удивлен, было бы преуменьшением десятилетия. Он радостно посмотрел на своё творение. Арнольду потребовалось около 12 часов, чтобы сделать это чудо, и теперь, наконец, его тяжелая работа окупилась.
Он все еще любовался андроидом, когда на экране появилось уведомление.
_________________________
Сборка [легкого бронированного андроида] завершена!
lt;Разверните, чтобы увидеть статистикуgt;
НАГРАДЫ ЗА ПЕРВУЮ СБОРКУ:
EXP +2500
НАГРАДЫ ЗА ОЦЕНКУ:
EXP + 1000
НАГРАДА ЗА УСПЕШНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО:
EXP + 1500
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточные EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
Не хотите ли переименовать свое творение?
•Да или *Нет
_________________________
- 5000 exp! Это много! - он подпрыгнул от волнения и переименовал андроид как - [TALOS], прежде чем расширить меню, чтобы увидеть статистику Талоса.
_________________________
[ТАЛОС]
Тип: боевой андроид
КЛАСС: B
ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
ПРОЧНОСТЬ2 (DUR): 4800/4800
ЭНЕРГИЯ2 (ENR): 2500/2500
СИЛА (STR): 90
ЗАЩИТА (DEF): 137
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 50
ЛОВКОСТЬ (AGI): 70
ТОЧНОСТЬ (ACC): 55
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 50
Высота: 1,72 метра
ВЕС: 50 КГ
Управление: чип lt;базовый искусственный интеллектgt;
Источник питания: lt;Звездный осколокgt; - солнечная/тепловая зарядка
Потребление энергии (режим холостого хода): 4 энергии/мин
Потребление энергии (боевой режим): 16 энергии/мин
Скорость восстановления: 10 энергии/мин
Оружейный модуль: lt;нетgt;
Способности: lt;нетgt;
_________________________
- - -
Примечание от автора:
1. Талос: это ни в коем случае не ссылка на Таноса (лол). Согласно греческой мифологии, Талос (также произносится как Талус) был гигантским автоматом, сделанным из бронзы для защиты Европы на Крите от пиратов и захватчиков.
2. Прочность и энергия автомата выступает для него как ХП и мана.
Из грязи в князи Глава 44. Без звериных кристаллов.
- Господин, что прикажете? - снова спросил Талос.
- Как много ты знаешь об этом мире? Только не говори мне, что мне придется учить тебя всему, - Арнольд сел на кровать, пока Талос ему отвечал. Он хотел знать, насколько эффективен чип "базовый искусственный интеллект", потому что не хотел тратить слишком много времени на обучение Талоса основным вещам.
- У меня есть все знания, которыми владеете вы, господин, - ответил Талос своим электронным голосом.
- Хочешь сказать, что у тебя есть "все" знания, которыми я обладаю, включая [основные навыки стрельбы], [основные инженерные навыки] и [навыки кровавого мага]? - спокойно спросил Арнольд.
Если бы андроиды могли использовать навыки крови, ему не нужно было бы использовать [кровавую некромантию] самому, и он смог бы массово производить lt;руны кровиgt;, что экспоненциально увеличивало силу его призыва, но прежде чем он смог построить мечты об этом, Талос разрушил его надежду.
- Да, господин. У меня есть все эти навыки, но поскольку я не органическое существо, я не могу использовать любые навыки, которые приходят со знанием [кровавого мага]. Остальные знания заблокированы в моей базе данных и могут быть разблокированы только в том случае, если ты разрешишь это.
- По крайней мере, ты можешь использовать навыки стрельбы и инженерии, так что это уже кое-что. Ты также знаешь чертеж [защитника]?
- Да, господин.
- Ты можешь его построить?
- Как только я научусь [базовому инженерному навыку], я смогу его производить. Однако, поскольку я больше не могу получить доступ к "старейшине", я не смогу получить предметы от старейшины. Так что предметы, используемые для изготовления оружия, будут другими. Таким образом, класс оружия будет ниже.
- Что значит "другие предметы"? - Арнольд был заинтригован ответом Талоса.
- Я могу изменить чертеж и изготовить оружие без использования кристаллов зверя, но класс и урон будут намного ниже.
- ПРОИЗВОДИТЬ ОРУЖИЕ БЕЗ КРИСТАЛЛОВ ЗВЕРЯ?! - Арнольд немедленно встал с кровати.
- Да, господин, - Талос ответил своим обычным голосом, его даже не смутила внезапная вспышка Арнольда.
Талос понятия не имел, о чем думает Арнольд. Одно заявление Талоса решило многие проблемы Арнольда. Во-первых, ему самому не нужно было понижать чертеж, а во-вторых, он был почти уверен, что даже если бы он понизил чертеж, все равно потребовался бы какой-то звериный кристалл, чтобы построить оружие, но Талос мог построить оружие, не нуждаясь в звериных кристаллах. Не говоря уже о том, что Талосу не нужно было отдыхать, чтобы он мог работать день и ночь, чтобы выковать оружие или даже другого робота, пока он обеспечен материалами.
- Хм... Я хочу, чтобы ты изучил [базовые инженерные знания], а также [базовые знания стрельбы]. После этого попробуй понизить чертежи оружия и создать [защитника]. Понял? - Арнольд приказал Талосу.
- Да, господин. Изучение обоих навыков займет 2 часа времени... Понижение уровня и ковка оружия займут 7 часов... Общее затраченное время составит 9 часов... Потребляемая энергия составит 36 баллов... конфигурация завершена... Приступаю к выполнению задания.
Арнольд отдал Талосу материалы и инструменты, которые он оставил в своем инвентаре.
- Ну а теперь, когда все закончилось, давай спать. Мне завтра рано вставать.
- - -
ЧУТЬ РАНЬШЕ, В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ, В ГИЛЬДИИ ЛЕТАЮЩИХ МЕЧЕЙ...
- С этим ничтожеством становится все труднее, - президент Летающих Мечей вздохнул. - Лидер мог бы простить нас, но он не забыл о катастрофе, которую мы устроили.
- Вы имеете в виду похищение? - спросил Джейк. Он знал все об отношениях между президентом и лидером, поскольку именно благодаря лидеру он и его команда смогли значительно увеличить свои полномочия, и они были чрезвычайно благодарны им обоим.
- Да, - кивнул президент. - Лидер не доверяет мне, как раньше... Я должен еще раз доказать свою состоятельность.
- Мы ждем ваших приказаний, сэр. Мы с радостью пожертвуем собой ради вас, - ответил Джейк. Для него и его команды приказ президента был подобен приказу Бога. В конце концов, именно президент и лидер дали им полномочия, которые у них были. Им было все равно, даже если бы им пришлось сражаться со всей семьей Блэк, если бы президент приказал им сделать это, они не колебались бы ни минуты.
- В этом нет необходимости. Я не хочу, чтобы Гильдия связывалась с Блэками. Из-за этого ничтожества они уже нас подозревают, - сказал президент, не одобряя эту идею. - Свяжись с некоторыми изгоями-наемниками, но сделай это анонимно. Кроха едва успел удержать Боба, который был в ранге В, так что обязательно найми по крайней мере 3 ранга А, чтобы гарантировать, что он умрет на этот раз. На данный момент этого должно быть достаточно.
- А еще проверь, не собираются ли они в подземелье. Если так, то пусть наемники прокрадутся внутрь и убьют их всех. Убедись, что это будет выглядеть так, как будто их убили монстры. Таким образом, вероятность того, что они догадаются, что это дело наших рук, будет намного меньше. Если у наемников есть способности к изменению формы, так будет даже лучше.
- Скажи им, чтобы они не оставили свидетелей. Но не сообщай им истинные имена целей. Они определенно взбесятся, если узнают, что их целью будут члены семьи Блэк. Не забудь прикрыть все лазейки, я не хочу никаких катастроф на этот раз.
- Что-нибудь еще, сэр?
- Нет, можешь идти, - он махнул рукой.
- Да, сэр, - Джейк кивнул и вышел из кабинета президента.
- Если мы уберем его со сцены, это должно понравиться лидеру, а также поможет мне добиться некоторого признания со стороны общества, - он кивнул. - Мальчик должен умереть.
Из грязи в князи Глава 45. Талос отправляется один
НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО В ПОМЕСТЬЕ БЛЭК...
_________________________
Создан измененный чертеж оружия.
Награда(ы):
EXP +500
Новое оружие создано!
Награда(ы):
EXP +300
Первая награда за сборку(и):
EXP +200
Награда за оценку(и):
EXP + 500
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточные EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
Не хотите ли переименовать свое творение?
•Да или *Нет
_________________________
- Ч-что? Что происходит? - сказал Арнольд сонным голосом и зевнул. - Дай мне поспать, ладно?
Арнольд снова закрыл глаза и попытался уснуть...
- Господин, я выполнил задание, - сообщил Арнольду Талос своим электронным голосом.
- Не может человек пос... Что ты сделал?!
Арнольд снова открыл глаза и увидел, что Талос целится в него из пистолета. Он тут же спрыгнул с кровати, достал из кармана "защитника" и направил оружие на Талоса.
- Согласно интернету, такие стимулы, как страх, это отличный способ вызвать выброс адреналина, который затем наполняет организм человека энергией. Я нашел это подходящим способом, чтобы разбудить вас, - ответил Талос и положил пистолет в изготовленную им кобуру. - Я выполнил свою задачу.
- ТЫ, СУКИН СЫН, НЕ СМЕЙ БОЛЬШЕ ЦЕЛИТЬСЯ В МЕНЯ ИЗ ПИСТОЛЕТА! - крикнул Арнольд, не выпуская стволов. - Перейди в режим ожидания и оставайся в таком положении, пока я не прикажу двигаться.
- Запрос принят... переход в режим ожидания... - ответил Талос, когда белое свечение в его глазах исчезло.
- Гребаный идиот. Как, черт возьми, ему вообще удалось выйти в интернет? - Арнольд покачал головой и открыл свой интерфейс, снова появилось уведомление.
_________________________
Создан измененный чертеж оружия.
lt;Разверните для просмотра статистикиgt;
Не хотите ли переименовать свое творение?
•Да или *Нет
_________________________
- Значит, Талосу действительно удалось воспроизвести чертеж, - пробормотал он и открыл окно статистики для нового разработанного оружия.
_________________________
• [?????]: Легкий пистолет, который является производным от [ЗАЩИТНИКА] и может нанести довольно большой урон. Отдача от пистолета не так велика, как от его преемника.
Класс: C
Урон: 80-95 (физический)
Перегрузка: 4 минуты
Перезарядка: 10 секунд
Дальность действия: 32 метра
Тип боеприпасов: Зачарованные пули/механически произведенные снаряды
Емкость магазина: 36 (по 18 штук)
Вес: 1,6 кг
Дополнительный навык: [мелкий выстрел] - наносит дополнительный 8% урона, когда цель находится ближе 15 метров.
lt;Используйте функцию кузницы, чтобы изучить и преобразовать чертеж в оружиеgt;
__________________________
Арнольд тщательно проанализировал все плюсы и минусы творения Талоса. Для начала все было не так уж и плохо. У него был приличный урон, не очень, но приличный. Поскольку время, необходимое для перегрузки пистолета, было больше, он мог выпустить больше пуль, чем [защитник], и время для его перезарядки было также намного меньше, что делало его еще лучше. Вес был меньше, что уменьшало отдачу. Это были почти все плюсы нового проекта.
Что касается минусов, дальность и урон пистолета были меньше, чем у [защитника], даже эффект навыка вызывал бы только 8% дополнительного урона.
Но плюсы затмевали минусы, и проект определенно был удачным изменением [защитника]. Но как он должен его назвать? Он не собирался называть его защитник-младший...
- А как насчет этого?.. Недоброжелатель?
__________________________
Переименование прошло удачно.
Добавлен чертеж [Недоброжелатель].
__________________________
- Мне лучше приготовиться к отъезду прямо сейчас. Талос, проснись. Мы должны идти, - андроид ожил и подошел к Арнольду. - Я пойду и приготовлюсь, а ты, мой друг, приберись в комнате и, когда закончишь, приготовь патроны для своего ствола.
- Господин, я не могу связаться со "старейшиной" и попросить о поставках, - ответил Талос.
- А кто этот старейшина, о котором ты все время говоришь? - спросил Арнольд.
- Тот, кто живет внутри тебя. Ты называешь его "система", а иногда и "система- сама".
- Ладно, ладно, просто убери комнату. Я позабочусь о боеприпасах.
Арнольд торопился, поэтому больше не задавал вопросов, но, когда он уже собирался уходить, на интерфейсе появилось еще одно уведомление.
__________________________
У вас есть дополнительные EXP, которые можно использовать для повышения уровня ваших подклассов.
Сохраненный EXP: 6500/10000
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
__________________________
- Точно, мне, вероятно, следует обновить свои подклассы, пока я могу, - сказал Арнольд и открыл вкладку lt;Информацияgt;, чтобы просмотреть свою собственную статистику.
________________________
Имя: Арнольд Линг
Название: [экстраординарная фигура]
Уровень: 45
РАНГ: C
СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАВЫК: ???????
Класс: lt;космический креационистgt;
СОХРАНЕННЫЙ EXP: 6500/10000
ПРОИЗВОДНЫЙ КЛАСС:
• lt;Магический стрелокgt; (ур. 1)
EXP: 0/3000
lt;Способностиgt;
[Быстрый выстрел] (ур. 1)
[Разрывной выстрел] (ур. 2)
• lt;Инженерный Новатор (ур. 1)
EXP: 0/3000
lt;Способностиgt;
[Быстрая сборка] (ур. 1)
• lt;Кровавый магgt; (ур. 1)
EXP: 0/3000
lt;Способностиgt;
[Некромантия крови] (ур. 1)
Сродство: лед (ветер и вода), лава (земля и огонь)
ХП: 6138/6138
Мана: 2387/2387
EXP: 0/1000
СТАТИСТИКА:
lt;Развернуть для просмотраgt;
СПОСОБНОСТИ:
lt;Развернуть для просмотраgt;
ОСТАВШИЕСЯ ОЧКИ АТРИБУТОВ: 8
ОСТАВШИЕСЯ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ ОЧКИ: 0
________________________
- Три тысячи экспы, чтобы поднять уровень одного подкласса? Ты, должно быть, шутишь! - Арнольд ударил себя по голове. Я-то думал, что смогу прокачать подкласс по крайней мере на 5 уровней... если мне нужно выбрать подкласс для обновления, то, думаю, выбор ясен.
Без каких-либо колебаний Арнольд сбросил 6000 EXP, чтобы прокачать свой подкласс lt;кровавый маньякgt; дважды.
________________________
Подкласс обновлен!
lt;Кровавый маньякgt; (ур. 3)
НАГРАДЫ:
Мана +1000
INT +10
[Некромантия крови] повышен до уровня 3.
Дополнительный эффект разблокирован!
[Интеллект Крови]: (пассивная способность) ваш интеллект увеличит вашу ману. Коэффициент конверсии 1 ИНТ: 10 Мана. Повышение уровня этой способности повысит коэффициент преоброзования. Эта формовочная способность может быть прокачана только путем обновления подкласса lt;кровавый магgt;.
[Ранг: B]
________________________
- Способность к формированию маны! Наконец, я могу перестать вкладывать свои драгоценные потенциальные очки в увеличение маны, - Арнольд был в восторге, его мана увеличилась сразу на 1850 пунктов! Он чувствовал себя очень счастливым, может быть, госпожа удача продолжит благословлять его и в подземелье? Он не смог сдержать волнения, быстро оделся и вышел вместе с Талосом.
- - -
- Ты опоздал, - пожаловалась Нина. Джошуа, Орла и другие люди присоединились к Арнольду в рейде. - Это тот самый робот, которого ты сделал?
- Сорян, сорян, кое-что внезапно случилось, и да, это Талос, - сказал Арнольд, почесывая затылок. - Итак, все готовы? Отлично, тогда поехали.
Дзинь
Дзинь
Дзинь
Когда Арнольд уже собирался сесть в машину, зазвонил телефон.
- Кто звонит мне... Алло? Привет Натан, ты чего-то хочешь?
- Где ты находишься? - в динамике послышался голос Натана.
- Я собираюсь ехать на зачистку подземелья вместе с Ниной и остальными, - ответил он.
- Нет, ты не едешь. Отец хочет, чтобы я начал твое обучение сегодня же, - сказал Натан с чувством власти в голосе.
- А мы не можем сделать это после возвращения?
- Ты хочешь тренироваться или нет?
- Хорошо, хорошо, не нужно повышать кровяное давление. Я уже иду, - сказал Арнольд и отключил связь. - Извините, ребята, я нужен Натану кое-для-чего, так что мне придется уйти.
- Что? Но ты уже подтвердил, что пойдешь с нами, - пробормотала Нина.
- Что я могу сказать? Ты же видела, он только что мне позвонил...
- Все в порядке. Можешь уйти, мы как-нибудь справимся, - вмешался Джошуа.
- Знаете что? Талос, иди с ними и возьми с собой несколько пуль, - пробормотал Арнольд и протянул Талосу несколько готовых ледяных пуль.
- Ладно, тогда едем, - сказал Джошуа и завел мотор.
Из грязи в князи Глава 46. Предвидение в деле.
- Уже что-нибудь нашел? - спросила Нина Талоса, который шел впереди группы.
- Пока ничего, - ответил Талос своим электронным голосом.
- Странно. Здесь нет никаких монстров. Ты уверен, что мы в нужном месте? - спросила Орла у Джошуа, и тот кивнул в ответ.
- И это не единственная странность. Разве ты не видишь, что этот чертов робот возглавляет группу. Как это отвратительно! - Джастин был одним из новых членов Черных Рыцарей.
- Должна сказать, Арнольд – талантливый человек, - Нина кивнула. - Хотя иногда он ведет себя как чудак, на самом деле он хороший парень.
- О каких именно талантах ты говоришь? - Габриэль подмигнул ей.
- О тех, каких у тебя никогда не будет, - ответила Нина, даже не потрудившись взглянуть на него.
- Что?
- Мозг.
Все взорвались смехом.
- Дикарь! Хаха... - Дэн рассмеялся, но веселье было прервано Талосом. Как обычно.
- Что-то не так... Сканирую файлы для похожих случаев... извлечение данных... задание выполнено. По данным исследовательского крыла СУРС, - пробормотал Талос, - пустые подземелья встречаются редко, но они существуют. В таких случаях существо уровня босса каким-то образом умудрялось вырваться из своего заточения и убивало каждое существо внутри подземелья, пока никого не оставалось. Нечто подобное произошло и во время "Великой Шанхайской катастрофы".
- Когда это происходит, существо уровня босса, в жажде большего разрушения, пытается прорваться через подземелье. Естественный барьер, который предотвращает побег монстров, может быть или не быть в состоянии сдержать монстра уровня босса, так как он действует только как барьер для обычных монстров, а не для монстров класса босса. Таким образом, чтобы предотвратить это, гильдии выделяют свои собственные регионы, чтобы заботиться о любом и каждом подземелье, которое открывается на их территории, так что, если какие-либо прорывы подземелий происходят, Гильдия может остановить монстров от причинения большого разрушения.
- Но это подземелье совсем другое. Хотя здесь нет никаких монстров, нет и признаков прорыва.
- Что ты хочешь этим сказать? - Джошуа беспокоился обо всех остальных.
- Это не природное явление, - сообщил Талос.
- Вот именно. Уходим отсюда. Пошлите аварийный сигнал для подкрепления. Пока не прибудет подкрепление, мы будем охранять вход и ждать снаружи, - Джошуа приказал, чтобы остальные попытались послать сигнал в гильдию, но коммуникатор не работал. - Черт возьми! Мы еще не так глубоко в подземелье, почему связь не работает?
В этот момент они услышали низкое рычание мчавшегося к ним монстра.
- ВСЕМ ВЫЙТИ СЕЙЧАС ЖЕ! - крикнула Орла, и остальные бросились к выходу.
- Я ВИЖУ ВЫХОД! - крикнул Дэн.
- ПРОДОЛЖАЙ ИДТИ! - крикнул сзади Джошуа.
Но, прежде чем добраться до выхода, они услышали леденящий кровь крик, доносящийся снаружи.
- Нет... - Орла ахнула, когда увидела двух 7-футовых пантероподобных существ, идущих через вход. Один из них, казалось, что-то тащил во рту.
- Боже... - в ужасе прошептала Нина.
Похожий на пантеру монстр тащил окровавленное тело Коко, их носильщика, которого они оставили снаружи, потому что думали, что он будет лишним, ведь Талос собирался нести рюкзак. Они думали, что таким образом спасут его, но в конце концов именно они подвергли его опасности.
- Смотрите, его рука чуть шевельнулась. Он жив, но я не думаю, что он протянет еще долго. Поторопимся и убьем зверей, а потом…
РОААА!
Это рычание немедленно ошеломило всех. Джошуа обернулся и увидел более крупное существо, похожее на Льва, скорее всего, вожака стаи. Он был массивным, а его кожа была белой, как жемчужина. Он был даже больше, чем два других существа... Его грива была такой длинной, что касалась земли.
Пока Джошуа осматривал похожего на льва зверя, пантера, тащившая Коко, бросила мальчика на землю и укусила в плечо. Все думали, что услышат крик Коко, но этого не произошло, у него просто не осталось сил кричать.
Может быть, это не понравилось их "королю льву", когда он зарычал на пантеру. Пантера немедленно отступила, но продолжала играть с Коко, как будто хотела, чтобы другие напали на нее.
- АХ ТЫ, СУЧАРА! - Габриэль закричал на пантеру и хотел было броситься на нее, но Джошуа остановил его.
- Подожди! Ты не видишь, что они провоцируют нас на что-то жестокое? Все! ОБОРОНИТЕЛЬНЫЙ СТРОЙ! МАГИ И ЦЕЛИТЕЛИ ОСТАЮТСЯ ПОСЕРЕДИНЕ И ОКАЗЫВАЮТ ПОДДЕРЖКУ! - Джошуа приказал своим товарищам по команде. - Талос! Когда появится возможность, хватай Коко и беги на улицу. Как только выйдешь, попытайся получить помощь.
- Запрос принят, - пробормотал Талос.
- …и молитесь, чтобы случилось чудо, - прошептала Орла.
- - -
СНОВА В ПОМЕСТЬЕ БЛЭКОВ...
- Да ладно! Ты называешь это тренировкой? Мы сидим здесь и ничего не делаем уже целый час. Я думал, ты научишь меня каким-нибудь боевым приемам или еще чему-нибудь.
Арнольд и Натан сидели в саду и медитировали после того, как некоторое время занимались йогой.
Натан медленно открыл глаза и пристально посмотрел на Арнольда.
- Это называется медитацией, а не сидением без дела, - несмотря на то, что Натан выглядел рассерженным, его голос был спокоен, как озеро. - А медитация - лучший способ для магов увеличить свою силу.
"Не тогда, когда у тебя есть система, чтобы направлять тебя, ха!" – подумал Арнольд.
- Ладно, ладно. Я буду медитировать, как 60-летний девственный гуру, - сказал он и закрыл глаза.
Он изо всех сил старался "медитировать", но его ум продолжал блуждать. По его словам, это была пустая трата драгоценного времени, которое он мог бы использовать, чтобы пойти в подземелье и, надеюсь, подняться в ранге. И все же он был здесь, занятый медитацией, как старый пердун.
"Если я застрял, то, может быть, стоит немного повеселиться," - подумал Арнольд и активировал свою способность [предвидения], потому что почему бы и нет? Все равно он не мог двигаться, когда использовал навык, так что сейчас было лучшее время, чтобы сделать это.
Он почувствовал, что его сознание отделяется от тела, и медленно открыл глаза, надеясь увидеть себя застрявшим в саду и медитирующим. Вместо этого, открыв глаза, он нашел себя внутри туннеля.
- Нет, похоже на... подземелье? - пробормотал Арнольд, и через мгновение пейзаж изменился, и он смог смутно увидеть Нину, Габриэля, Дэна и Талоса, отбивающихся от каких-то сильных зверей, пока Орла была занята исцелением раненого Джошуа.
Арнольд хотел что-то сделать, чтобы помочь им, но не смог, он начал кричать и вскоре услышал, как кто-то повторил его имя, когда его втянули обратно в тело.
- Арнольд? Арнольд? Ты в порядке? - Натан легонько шлепнул его по щекам.
- Н-нам надо спешить! - Арнольд мгновенно вскочил, едва не сбив Натана с ног.
- Что случилось? Ты выглядишь так, будто увидел привидение или что-то в этом роде, - ответил Натан.
- Надо спешить! ОСТАЛЬНЫЕ В ОПАСНОСТИ!
Из грязи в князи Глава 47. Побег
- Аааа! - Джастин закричал от боли, когда одна из пантер укусила его за ногу.
Нина увидела атаку пантеры и нанесла ей удар, но пантера успела вовремя отступить, избежав урона.
- Черт! Они слишком быстры! - крикнул Габриэль. - Ни одна из моих атак не работает!
Из ноги Джастина хлынула кровь. Пантера прокусила большую вену. Нина подбежала к нему и одной рукой оттащила назад, а другой взмахнула мечом. Она потащила его к середине круга, который они образовали, где Марта и Орла уже были заняты исцелением Джошуа и двоих других.
- Еще одна травма... Мы должны что-то сделать!
Бах!
Бах!
Бах!
Талос непрерывно стрелял в этих тварей, но пули, казалось, не производили никакого эффекта. Выстрелы Талоса были эффективны только, когда твари были к нему ближе, и они понимали это и держались на расстоянии. Прекратив нападать на него, они сосредоточились на других, кто был более уязвим.
- ЧЕРТ!!! - Нина выругалась во всю глотку.
Эти существа были похожи на стаю падальщиков, их командная работа и стратегия быстро сумели сокрушить и ранить Джошуа в начале боя. Джошуа был танком ранга А, но все же твари умудрились ему навалять. Он был не единственным танком в команде, но самым способным. Без его руководства члены отряда падали один за другим. Дэн старался изо всех сил, но если танк ранга А мало что мог сделать, то что мог сделать простой танк ранга С?
Они оказались в полной ловушке. Они были окружены с одной стороны белым львом, в то время как другая сторона была заблокирована пантерами, одна из которых была ранена благодаря усилиям Талоса, Габриэля и Нины. Но двое других остались невредимы.
- Выхода нет, - прошептал Габриэль, направляя меч на льва.
- Да... - Нина кивнула, пытаясь успокоиться.
Габриэль кивнул в сторону раненой пантеры.
- Не думаю, что она снова попытается напасть на нас. Мы просто должны позаботиться о двух других... Давай сначала убьем льва, пока Дэн и маг смогут сосредоточиться на другой пантере.
Лев начал кружить вокруг них, медленно приближаясь, в то время как невредимые пантеры окружили их с двух сторон. Раненая пантера лежала у входа, чтобы не дать их жертве убежать. Нина восприняла это как возможность.
- Гейб, мы можем отступить, - прошептала она. - Если сможем позаботиться о раненой пантере, то сможем сбежать из подземелья, связаться с гильдией и удержать монстров внутри, пока не прибудет помощь.
- Но это довольно опасно, - прошептал Габриэль, не сводя глаз со льва перед собой.
- Половина команды либо ранена, либо не может сражаться. У нас нет другого выбора...
- Хорошо, отойди, - прошептал Габриэль. - Но медленно...
- Талос схватит Коко, как только мы приблизимся к... - прошептала Нина.
- Он мертв, - ответил Талос своим обычным бесстрастным электронным голосом.
- Он... не имеет значения... просто сделай это, - хотя она знала, что Коко мертв, она не хотела признаваться в этом.
Внезапно заговорил Джастин:
- Мы долго не протянем. Вы, ребята, бегите, а я отвлеку его вместе с Талосом.
Нина не повернулась к нему, ее глаза были прикованы к пантере, но ее восхищение раненым парнем резко возросло. В конце концов, он был готов умереть за других.
Нина покачала головой:
- Ни за что. Даже если бы мы захотели, мы не сможем бежать так быстро с таким количеством раненых. Монстры рано или поздно нас догонят.
Они медленно двигались к выходу... но тут невредимая пантера бросилась на Нину. Она крепко сжала меч, готовая нанести удар, но, к ее удивлению, пантера внезапно остановилась. Нина заволновалась и уже собиралась броситься на пантеру, когда услышала леденящий кровь крик. Она сразу же повернулась к выходу. Раненая пантера воспользовалась отвлекающим маневром, чтобы напасть на мага, охранявшего их тыл.
Маг продолжал атаковать пантеру, когда она впилась ему в плечо, но все было напрасно, он продолжал кричать в агонии, когда пантера оттащила его тело назад и бросила рядом с телом Коко. Пантера продолжала кусать и полосовать когтями мага, пока тот не перестал двигаться. Маг был мертв.
Нина собиралась броситься на раненую пантеру, но, прежде чем она успела это сделать, что-то приземлилось прямо перед ней. Это был Дэн. Его доспехи разлетелись на куски от одного удара льва. Лев стоял на голове Габриэля и громко рычал.
Лев и пантеры медленно двинулись к Нине. Но, прежде чем они успели приблизиться, Талос перешел на сверхзвуковую скорость, схватил раненую пантеру за голову и осыпал ее градом пуль. Пантера попыталась вырваться из рук автомата, но не смогла.
Увидев, что их товарищи в опасности, лев и пантера прыгнули на Талоса, полностью игнорируя Нину.
- ВОТ ОНО! ВСЕ, ХВАТАЙТЕ РАНЕНЫХ И БЕГИТЕ! ЭТО НАШ ЕДИНСТВЕННЫЙ ШАНС! - закричала Нина и схватила Габриэля и Дэна, в то время как Марта взяла Джастина, а Орла потащила Джошуа.
Талосу каким-то образом удавалось держать зверей занятыми, пока Марта и Орла не смогли убежать, но лев в конце концов сумел уничтожить его, прежде чем Нина смогла сбежать из подземелья. Видя, что у нее нет никакой надежды спастись, она доверила Габриэля и Дэна Марте и Орле, прежде чем отобрать у него меч Джейсона.
- Берите их и идите. Позовите на помощь гильдию или семью. Я задержу зверей, - сказала Нина спокойным и сосредоточенным голосом.
- Но... - пробормотал Габриэль, прежде чем снова рухнуть.
- Не теряйте времени! ИДИТЕ ЖЕ! - закричала она и повернулась лицом к своей неминуемой смерти.
Марта и Орла знали, что Нина не сможет выжить, и они ничего не могли с этим поделать, несмотря ни на что.
- Просто держись. Мы вернемся с подкреплением! - сказала Орла, пытаясь подбодрить Нину.
Нина только кивнула в ответ, когда Марта и Орла вышли из подземелья. Теперь Нина осталась наедине со зверьми внутри.
- Вы никуда не пойдете, пока я жива, - Нина указала на зверей двумя мечами.
Из грязи в князи Глава 48. Крови много не бывает.
МЕЖДУ ТЕМ...
- Я все еще не уверен. Я еду только потому, что остальные не отвечают, - сказал Натан.
- Я здесь не для того, чтобы убеждать тебя. Когда мы доберемся дотуда, ты увидишь, что я говорю правду. А теперь езжай быстрее! - ответил Арнольд.
Поскольку Арнольд так сильно паниковал, у Натана не было другого выбора, кроме как помочь ему. Судя по тому, как Арнольд описал эту сцену после использования своего "предвидения", было похоже, что произошел прорыв подземелья. Сначала Натан не поверил тому, что говорил Арнольд. Монстры в подземелье ранга В никогда не имели достаточно силы, чтобы прорваться через подземелье, более того, Джошуа и Орла уже были там. Они не были новичками в этой сцене, даже если бы там был прорыв подземелья, Натан был уверен, что они смогут справиться с этим.
Но когда Арнольд не переставал болтать о других, Натан решил связаться с ними, но что-то было не так, ведь он не мог с ними связаться. Опасаясь за худшее и его, и Арнольда, он взял свой Мустанг и на полной скорости поехал в подземелье.
- Я просто надеюсь, что у тебя галлюцинации и ничего больше... - Натан покачал головой и нажал на газ.
- - -
СНОВА В ПОДЗЕМЕЛЬЕ...
Лев бросился в атаку. Нина замахнулась правой рукой, но меч Джастина был короче ее меча и не дотягивался, и из-за этого она потеряла равновесие. Пантера воспользовалась преимуществом и бросилась на нее. Прежде чем она успела среагировать, пантера сильно укусила ее за правую ногу. Она закричала от боли и сильно замахнулась своим длинным мечом на пантеру, но та уклонилась от атаки.
Скорость, с которой она теряла кровь, была слишком велика, ее ноги отказали. Звери снова бросились в атаку, на этот раз лев возглавил атаку. Она знала, что один из них попытается отвлечь ее, в то время как другой нападет. Даже при том, что она не могла стоять, она не позволит им убить ее товарищей по команде, не пока она дышит. Она держала свои мечи достаточно высоко, чтобы остановить льва и пантеру от небрежного нападения.
- НУ ЖЕ, ВЫ, ГРЕБАНЫЕ ОБСОСКИ! - закричала она изо всех сил, думая, что они испугаются ее и мечей.
Но на самом деле они просто играли со своей добычей. Они знали, что остальные не смогут уйти далеко, и рано или поздно решат бросить раненых, но случай как таковой казался крайне маловероятным.
Лев прыгнул внутрь, Нина ткнула его мечом в плечо, но была недостаточно быстра, и лев успел откусить часть ее бедра. Прежде чем она смогла оправиться от этой раны, пантера с силой ударила ее в туловище. Ее броня была похожа на лист бумаги, который пантера могла прокусить. Но это было не напрасно, потому что Нине наконец удалось перерезать вену, выступающую через левое плечо пантеры.
Количество крови, которое она теряла, продолжало увеличиваться с каждой раной, адреналин, бегущий по ее венам, работал против нее, поскольку кровь просачивалась через многочисленные раны на ее теле. Она энергично затрясла головой, ей нужно было выиграть еще немного времени для остальных. Но она была слаба и беспомощна. Она едва могла больше держать мечи.
Она посмотрела на пантеру. Ей было больно, но этого было недостаточно, чтобы остановить зверя от нападения. Звери посмотрели друг на друга и кивнули, словно решили, что игра окончена, и приготовились к последней атаке.
Нина знала, что это был он, ее последний момент. Она отпустила мечи, вспомнив разных людей, которые были важны для нее, ее родителей, ее товарищей по гильдии, семью, Николь, которую она очень любила, и, конечно же, ее брата Арнольда, его озорную улыбку, странные косплеи и его творения... хотя они почти не разговаривали, она чувствовала, что понимает его лучше, чем остальные члены семьи.
"Я бы... никогда не подумала, что мне понравится чудак," - подумала она в свои последние минуты. До сих пор у нее была хорошая и привилегированная жизнь, и она радовалась всему, что делала. Она была готова умереть.
В этот момент она услышала чей-то крик.
- УБЕЙТЕ ИХ ВСЕХ!
Лев уже собирался прыгнуть на нее, когда многочисленные волкоподобные существа перепрыгнули через нее и начали атаковать пантеру, в то время как человек в черном спортивном костюме сражался со львом.
Сквозь затуманенное зрение она увидела фигуру, одетую в черную мантию, спешащую к ней с оружием в руках. Различные существа, сделанные из камня, молча стояли позади человека. Мужчина что-то сказал одному из каменных существ, которое медленно подняло ее с земли и вынесло из подземелья.
- Будь... осторожен... - сказав это, она упала в обморок.
- - -
- Буду, - сказал Арнольд и повернулся лицом к зверям. Натан был занят сражением со львоподобным существом, в то время как Цербер возглавлял атаку на пантеру.
Он уставился на залитый кровью пол. Слишком много людей погибло здесь... он увидел безжизненное тело Коко, его глаза все еще были открыты. Арнольд чувствовал боль и агонию, которые испытывал бы этот парень перед смертью. Гнев и сожаление охватили Арнольда. Он почувствовал, как что-то щелкнуло выключателем в его голове.
_________________________
Условия выполнены: [раскаяние в содеянном]
Специальный навык разблокирован!
• [Дьявольская ярость]: (активная способность) при активации мгновенно повышает атрибуты пользователя на 400% и сбрасывает время восстановления каждой способности, которая есть у пользователя. Полученный урон уменьшается на 80%. Кроме того, эта способность временно повышает ранг пользователя. Количество повышенных рангов совершенно произвольно.
[Ранг: lt;не может быть измеренgt;]
[Стоимость маны: нет]
[Перезарядка: нет]
[Пожизненное использование: 06]
Дополнительный эффект: [Адвокат дьявола]: пользователь невосприимчив к чистому урону. Эффект от этого навыка постоянен.
Навык был активирован автоматически. С пользователя не будет взиматься плата за активацию.
Ранг был временно повышен до: S
Продолжительность: 5 минут
_________________________
Подземелье было окутано сильной и темной аурой. Все внутри подземелья ошеломило это внезапное появление такой большой силы. На стенах подземелья появились трещины. Все, кто минуту назад был сосредоточен на сражении, остановились, все внимание, как врагов, так и друзей, было сосредоточено на источнике зловещей ауры.
- Арнольд... т-ты в порядке? - Натан заикнулся в третий раз в своей жизни. Первые два раза, когда это случилось, он спарринговал с Джонни, который был воином ранга SS, и прямо сейчас аура Арнольда казалась точно такой же, как у Джонни, но все же она казалась другой... было слишком темно. Как будто сам дьявол стоял у него перед глазами.
Арнольд не ответил на вопрос Натана и бросился в сторону пантеры. Пантера запаниковала, но не успела сообразить, что происходит. Арнольд появился перед ней и схватил голову пантеры, прежде чем раздавить ее, как арбуз.
Лев увидел это, и только одна мысль промелькнула у него в голове - он должен бежать. Лев оттолкнул Натана в сторону и побежал изо всех сил. Он был уже в нескольких дюймах от входа, когда что-то схватило его за хвост.
- Куда собрался? - сказал Арнольд спокойным голосом, но его глаза были другими. Они были кроваво-красными, зрачки отсутствовали. Одним ударом он отбросил льва еще глубже в подземелье.
- Я знаю, что ты не зверь, потому что звери будут драться и умирать, убегать - не в их природе. Они не убегут, как ты. Вопрос в том, зачем кому-то нападать на нас... ради мести или ради денег? - сказал Арнольд, медленно подходя к зверю.
Лев полоснул когтями по Арнольду, который легко уклонился от атаки и с чистой силой оторвал ему ногу. Лев взвыл от боли, споткнулся и упал.
- Ты будешь говорить сейчас, или мне разорвать твое тело на куски? - Арнольд схватил льва за другую ногу и уже собирался оторвать ее, когда тело льва начало менять свою форму на волосатого голого человека. Он больше походил на оборотня, чем на льва.
- П-пожалуйста, н-не убивай м-меня! Нам заплатил анонимный человек, чтобы убить любого, кто войдет в это подземелье, - голый мужчина заикался.
- Этого недостаточно, - Арнольд пожал плечами и оторвал ему оставшуюся ногу. - Придумай ответ получше.
Мужчина взвыл от боли и попытался отползти, опираясь на руки, но не успел он отойти далеко, как Арнольд придавил его правую руку ногой.
- П-пожалуйста, сжалься! Я... я ничего не знаю! - мужчина начал плакать, моля о пощаде.
- Ты проявил к ним милосердие? - Арнольд кивнул в сторону тела Коко. - В любом случае, поскольку у тебя нет никакой информации... тебе лучше быть мертвым.
- Н-нет... Н-НЕТ! П-ПОЖАЛУЙСТА, ПРОСТИ МЕНЯ, Я СДЕЛАЮ ВСЕ, ЧТО УГОДНО…
Прежде чем мужчина успел что-то сказать, Арнольд щелкнул его по шее одним пальцем. Затем он повернулся к Натану.
- Не мог бы ты оставить меня ненадолго? - вежливо спросил Арнольд.
- К-конечно. Я буду ждать снаружи, - Натан, заикаясь, вышел из подъезда.
Арнольд посмотрел на кровь вокруг себя.
- Да уж, только дурак упустит такую возможность.
Из грязи в князи Глава 49. Интеллект проявил себя.
_________________________
Вы убили человека.
EXP: +200
Убит первый человек ранга А:
EXP: +4000
Вы убили человека.
EXP: +200
Убит человек ранга А:
EXP: +2000
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
_________________________
Даже не задумываясь об этом, Арнольд сбросил весь EXP, чтобы прокачать свой подкласс lt;Кровавый Маньякgt; на 2 уровня.
________________________
Подкласс обновлен!
lt;Кровавый маньякgt; (ур. 5)
НАГРАДЫ:
Мана +1000
INT +15
[Некромантия крови] повышен до уровня 5.
[Интеллект крови]: повышен до уровня 3! Коэффициент конверсии увеличился до 1 INT: 15 маны.
lt;Подкласс повышен до максимального уровня. Пожалуйста, повысьте свой ранг, чтобы разблокировать процесс эволюцииgt;
________________________
- Процесс эволюции? Что это такое? - спросил Арнольд у системы.
________________________
Как только класс/подкласс достигает определенного уровня, пользователь получает возможность lt;эволюции класаgt;/lt;эволюции подклассаgt;. Развитие вашего класса увеличит ваш потенциал, силу и откроет новый набор способностей, специфичных для этого класса/подкласса. У вас также есть шанс разблокировать lt;мифическиеgt; сродства. lt;Мифическиеgt; сродства единственны в своем роде и могут быть открыты только после lt;эволюции классаgt;
________________________
- Похоже, это будет долгое путешествие, - он ухмыльнулся и закрыл интерфейс, у него сейчас были более важные дела.
Он вызвал 5 lt;рун кровиgt;, его ХП снизились на 2000 пунктов, но он не заботился об этом, так как это было только временно. Сейчас он был сосредоточен только на крови, пролитой вокруг него. Он опустил одну из рун в лужу крови. Руна начала светиться, но на этот раз не стала синей, а стала золотой.
Он использовал свой навык [зондирования] на рунном камне, и уведомление открылось, как обычно.
_________________________
Объект: lt;руна кровиgt; (активирован)
Тип: Кристалл крови
КЛАСС: А
Примечание: чрезвычайно редкий кристалл, который может быть использован для генерации способности из кровавых монстров, людей и любых других разумных существ. Руна содержит:
* Способность [мучить].
* Способность [Воспевание отрицания]
* Способность [звериный вой]
* Способность [звуковой болт]
* Способность [полная оборона]
lt;Предел достигнут!gt;
lt;Руна крови не может извлечь более 5 способностейgt;
_________________________
- Значит, один камень может вместить до 5 способностей... и я, будучи глупым как идиот использовал их после того, как они извлекли один навык! – он ударил себя по голове, когда использовал другую lt;руну кровиgt;, чтобы извлечь способность из тела мертвеца. Как только это было сделано, он использовал свое умение [зондирования] на Золотой Руне.
_________________________
Получена редкая способность!
EXP +200
Руна содержит:
* Способность [трансформации].
_________________________
- Похоже, что руна крови может содержать только одну редкую способность... Я придумаю, как использовать это, позже, - он взглянул на труп пантеры, одна из которых, очевидно, была убита Талосом, который превратился в металлолом.
Он быстро использовал три оставшиеся lt;руны кровиgt; на крови пантер и мертвеца, чтобы получить еще три lt;руны кровиgt;, несущие способность [трансформации]. Хотя Арнольд мало что знал о маге, все же ему было немного грустно за него, но, посмотрев на Коко, он удивился до предела. В конце концов, Коко был носильщиком, как и он сам. Если бы не система, Арнольд тоже мог бы когда-нибудь так кончить.
- Нет смысла сейчас предаваться воспоминаниям... - он покачал головой. - У меня уже есть смутное представление о том, кто стоит за всем этим... И я позабочусь, чтобы они заплатили за то, что сделали.
Затем он поместил все lt;активированные руны кровиgt; в свой инвентарь и приказал трем из этих големов взять мертвые тела Коко, мага и Талоса и ждать снаружи. Ему все еще нужно было решить, что делать с мертвыми телами убийц, поскольку подземелье скоро закроется.
Обычно подземелья оставались открытыми до шести часов после того, как босс был побежден, но он не знал, сколько времени прошло с тех пор, как был побежден местный босс. Чтобы узнать точную продолжительность, нужно было связаться с исследовательским отделом СУРС, чтобы узнать фактическую продолжительность.
Он совершенно ничего не знал, но система немедленно развеяла его сомнения.
_________________________
Подземелье будет оставаться открытым в течение 01: 26 часов.
_________________________
- И откуда ты это знаешь? - спросил Арнольд у системы.
_________________________
Подземелья источают зловещую энергию, которая непрерывно уменьшается с течением времени. Эта энергия может быть использована для вывода оставшейся продолжительности подземелья.
_________________________
- Твоя полезность каждый раз превосходит мои ожидания.
- Арнольд. Отец вызвал тебя на встречу с семьей, - прервал его Натан. - Они пытаются выяснить, кто является вдохновителем этой атаки, и думают, что ты можешь предоставить некоторую информацию.
- А что с ними? - Арнольд указал головой на тело мужчины и пантер.
- Полиция и скорая уже в пути. Мы должны предоставить это им, - ответил Натан.
- Ты им доверяешь?
- Что ты имеешь в виду? - спросил Натан.
- Когда на меня напали, а Николь чуть не похитили, битва длилась около 20-25 минут. Полиции потребовалось бы около 10-15 минут, чтобы добраться туда, так как полицейский участок был не очень далеко. Но они добрались до места происшествия через час. Более того, они обычно патрулировали этот район каждую ночь, но в тот вечер ни одна машина не патрулировала окрестности.
Все атрибутивные очки, которые он тратил на повышение своего интеллекта, наконец-то показали свой эффект. Теперь Арнольд мог четко связать все точки, которые раньше были скрыты.
- То есть ты хочешь сказать, что они в этом замешаны?
- Я не уверен на сто процентов, но, скорее всего, так и есть.
- И что же ты предлагаешь нам делать?
- Сначала давай все уничтожим, а тела заберем с собой. Я уверен, что кто-то в семье сможет извлечь из них какую-то информацию.
- А потом?
- Мы съездим на встречу. Мне кажется, я понял, кто за всем этим стоит, - голос Арнольда был спокоен, но внутри он кипел от ярости.
Из грязи в князи Глава 50. Что посеешь, то и пожнешь.
- Я слышал, это было нападение зверей? - спросил Тодд Блэк, глава семейной ветви.
- Натан и Арнольд отправились решать эту проблему. Они могли бы предоставить нам дополнительную информацию, - ответил Натаниэль.
Сейчас они сидели в конференц-зале, который использовался для тайных встреч членов семьи. Черные стены были звуконепроницаемыми и сделаны с использованием звериных кристаллов, поэтому стены были очень прочными, даже Джонни мог бы вспотеть, прежде чем разрушить их. Кроме того, в помещении были установлены различные глушилки. Это было сделано в качестве меры предосторожности, чтобы никто внутри не смог просочить какую-либо информацию о текущих встречах наружу. Помимо глав семей, в зале заседаний также присутствовали Стив (глава Службы безопасности) Севилья (лидер Черных Рыцарей) и Джонни.
- Арнольд... это ни о чем не говорит, - ответил Тодд.
- Молодой парень, которого я собираюсь усыновить, - ответил Натаниэль.
- Он должен быть кем-то…
Прежде чем Тодд успел сказать что-то еще, дверь, ведущая в конференц-зал, открылась, и появились Натан и Арнольд. Арнольд тащил за собой сумку.
- Извините, что опоздали, - сказал Натан, когда оба заняли свои места.
- Так это действительно было нападение зверя? - спросил Натаниэль у Натана, и тот кивнул в сторону Арнольда.
Затем Арнольд открыл сумку и бросил ее на круглый стол. Комнату тут же окутал отвратительный запах. Каждый приложил к носу носовой платок. Натаниэль заглянул в сумку. Внутри лежал труп мужчины. Казалось, что он умер мучительной смертью, потому что его лицо было искажено агонией.
- Кто это? - спросил Тодд приглушенным голосом.
- Один из убийц, - спокойно ответил Арнольд. - Оборотень. Я думаю, что он был примерно в ранге А.
Все были впечатлены Натаном, поскольку он был единственным воином ранга А, способным сделать что-то подобное. Уважение, которое они питали к Натану, мгновенно возросло.
Натан знал, о чем все думают, и без промедления разрешил возникшую путаницу.
- Это сделал не я. Это был он.
Все были потрясены. Как, черт возьми, никому не удалось убить оборотня ранга А?.. "Не убить" было бы неправильным термином, "покрошить в фарш" было бы более подходящим термином для этой ситуации.
- Ты уверен, что этот мертвый парень был оборотнем ранга А? - спросил Севилья у Арнольда.
- Натан может подтвердить это, ведь именно он с ним дрался, - Арнольд указал большим пальцем на мешок для трупов, - прежде чем я вошел.
"До того, как я вошел? Кем он себя возомнил?" - Севилья задумался. Он посмотрел на Натаниэля и Джонни, которые и вполовину не выглядели такими удивленными, как остальные.
Прежде чем остальные успели отвлечься от главной цели встречи, вмешался Натаниэль.
- Сколько там было убийц?
- Три. У всех были одинаковые способности и ранг, - ответил Натан.
- Хм... - Натаниэль кивнул. - Выясни, кто они такие и почему напали на нас.
- Мы уже знаем. Это были наемники, нанятые, чтобы убить любого, кто войдет в подземелье. Они уже убили всех монстров внутри и разместили глушители по всему подземелью, чтобы те, кто находится внутри подземелья, не могли связаться ни с кем за его пределами.
- После этого они терпеливо ждали, когда команда появится и нападет на них. С нашей стороны пострадали двое: маг по имени Рик и носильщик Коко. Нина и Джошуа были тяжело ранены, остальные тоже были в опасности, но они скоро поправятся.
- А как насчет остальных, которые должны были охранять подземелье? - спросил Тодд Севилью, так как в его обязанности входило назначить охранников, которые должны были охранять подземелье и не пускать никого другого в подземелье, пока воины были внутри, пытаясь очистить его.
- Если позволите спросить, сколько там было охранников? - переспросил Арнольд.
- Послушай, малыш, я ценю то, что ты сделал, но это не дает тебе права спрашивать... - начал Севилья, но Джонни остановил его.
- Просто ответь на вопрос.
Севилья был немедленно ошеломлен поведением Джонни. Он знал, что если расскажет остальным, то ему конец, но у него не было выбора. Если он соврет, Натаниэль сразу же узнает об этом из-за его способности читать мысли. Он мог попытаться изгнать его из своих мыслей, но тогда на него навесят ярлык заговорщика, каковым он и был.
- Всего три человека, две девушки и один парень.
- Посмотри хорошенько на труп, это был тот самый парень? - спросил Арнольд.
"Черт бы побрал этого парня! Может быть, он знает больше, чем нам кажется... Со мной уже покончено," – подумал Севилья. Все уставились на него.
- Боже мой!... ЭТО ОН, - ахнул Севилья, изо всех сил стараясь не выдать себя. – Это тот, который...
Но, прежде чем он успел сказать что-нибудь еще, Джонни схватил его за шею и оторвал от земли. Севилья отчаянно пытался освободиться из объятий Джонни, но тщетно.
- Как ты смеешь предавать семью?! - рявкнул Джонни, крепче сжимая шею Севильи.
- Джонни, отпусти его, - сказал Натаниэль спокойно, и Джонни немедленно отпустил.
- Севилья, я не знаю, замешан ли ты в этом деле. Но пока мы не разберемся, ты будешь находиться под стражей, - сказал Натаниэль.
- Но... НО Я НИЧЕГО НЕ СДЕЛАЛ! - закричал Севилья, тяжело падая на задницу.
- Пытаешься помешать мне читать твои слабые мысли и говоришь, что ничего не знаешь? Ты не можешь ничего сделать, чтобы доказать свою вину. Ну, если мой разум не может найти ответы, тогда нам придется использовать другие средства, верно? - Натаниэль нажал кнопку под столом, и 20 охранников вошли в комнату и немедленно окружили Севилью.
Способность Натаниэля читать мысли напомнила Арнольду лысого белого человека, который передвигался в инвалидном кресле, имел особняк, полный сверхлюдей, и настаивал, чтобы все называли его "Профессор какая-то буква".
- Позаботьтесь о джентльмене, - сказал Стив, и охранники немедленно надели на Севилью наручники и вывели его.
- Кто бы мог подумать, что Севилья нас предаст... - Натаниэль вздохнул. - Может потребоваться некоторое время, чтобы допросить его. Нам придется подождать некоторое время, прежде чем он откроет, на кого работал. Молодец Арнольд, Натан. Семья в долгу перед вами.
- Зачем ждать, когда я уже знаю, кто за всем этим стоит? - заговорил Арнольд.
- Что ты имеешь в виду? - Натан был заинтригован тем, что Арнольд собирался сказать дальше.
- Это тот же человек или организация, которые напали на меня раньше.
- Кто же это?
- Президент или вице-президент Гильдии Летающих Мечей.
- И почему ты так говоришь? У тебя есть какие-нибудь доказательства?
- Честно говоря, это предчувствие. Но это мое предчувствие, и я готов действовать.
- Послушай, Арнольд, я знаю, что ты хочешь сказать. Но мы не можем просто напасть на правительственную гильдию, основываясь на догадке. Нам нужны доказательства, прежде чем мы начнем действовать. Самое лучшее, что мы можем сделать, это подождать, пока Севилья не раскроет какую-нибудь информацию.
- Подождать, пока они убивают кого хотят?! - Арнольд потерял самообладание. - Ты все время говоришь о семье то, семье это. Но ты не решаешься напасть на тех, кто угрожает безопасности твоей семьи?
- Как ты думаешь, они сейчас остановятся? Как только они узнают, что их план провалился, они, скорее всего, снова попытаются напасть на нас! Сколькими людьми ты готов пожертвовать, чтобы получить доказательства? Я не прошу тебя убить их всех, нет. Но я определенно убью любого, кто угрожает моей семье, и это точно.
- Ты можешь вышвырнуть меня из семьи, если хочешь, но они перешли черту и заплатят за это. Мне все равно, даже если я умру, сражаясь с ними в одиночку. И все же это лучше, чем стоять здесь и ждать, пока они сделают то, что им заблагорассудится. Я не позволю им убить еще кого-нибудь. Я иду. Вы, ребята, можете спокойно ждать "доказательств".
После недолгих разглагольствований Арнольд поднялся со своего места и повернулся, чтобы уйти.
- Нет, - раздался за спиной Арнольда голос Джонни.
- Джонни, я многим тебе обязан, но, пожалуйста, не останавливай меня сейчас, - сказал Арнольд, не оборачиваясь к нему.
- А кто сказал, что тебя можно остановить? Я просто хотел сказать, что тебе не нужно сражаться в одиночку. Я иду с тобой, - ответил Джонни, вставая со своего места.
- Я тоже, - заговорил Натан.
Натаниэль видел, как все это происходило у него на глазах. Это был первый раз, когда кто-то из его "детей" не подчинился его приказам, и хуже всего было то, что он ничего не мог с этим поделать.
Натаниэль сдался и улыбнулся.
- Если собираетесь это сделать, вам понадобится помощь. Стив, собери всех, кто имеет ранг В или выше. Если будет война, то пусть она будет настоящей.
Арнольд, Натан и Джонни переглянулись и улыбнулись.
- Как говорится... что посеешь, то и пожнешь. Пришло время для долгожданной расплаты, - пробормотал Арнольд, сжимая кулаки.
Из грязи в князи Глава 51. В ожидании.
- Почему эти идиоты до сих пор не позвонили?! - президент гильдии с каждой минутой все больше впадал в отчаяние.
- Не беспокойтесь, сэр, они профессионалы, - ответил Джейк своим спокойным и бесстрастным голосом.
Ответ Джейка не успокоил президента, он уже представлял себе худший вариант развития событий. Убийцы регулярно звонили ему, чтобы сообщить о своем плане. В последний раз они позвонили ему, когда собирались атаковать цели. Этот отчет был дан ему 5 часов назад, и после этого они полностью замолчали. Кроме того, они всегда звонили ему с другим номером, поэтому у него не было никакой возможности связаться с ними, если они не свяжутся с ним первыми.
Он уже заплатил значительную цену, чтобы завербовать их, поэтому знал, что они выполнят его просьбу. По словам Джейка, это была группа профессиональных убийц, которым еще предстояло потерпеть неудачу. Но все равно у него было странное чувство, от которого он никак не мог избавиться.
- А как насчет полиции? Они что-то обнаружили? - спросил президент у Джейка.
- Они в пути, - ответил Джейк.
- Что-то не так... Я это чувствую, - президент что-то пробормотал и откинулся на спинку стула. - Что-то определенно не так. Зови всех собраться в гильдии. Каждый воин, исследователь, черт, даже носильщики, всех сюда!
- Сэр, будьте уверены. Ничто не сможет причинить вам вреда, пока вы находитесь внутри гильдии, - Джейк изо всех сил старался успокоить своего президента, но у него ничего не получалось. В конце концов, президент был просто смертным и боялся за свою жизнь. Джейк никогда не видел своего босса в таком состоянии.
Несмотря на то, что президент был обеспокоен нападением, Джейк не мог придумать ни одного сценария, в котором кто-то мог бы выяснить и связать инцидент в подземелье с гильдией. Даже если убийцы не справятся с заданием, они не смогут раскрыть никакой информации, потому что ничего не знают.
Пока платят хорошо, убийцам все равно, даже если кто-то заплатит им за убийство самих мировых лидеров. Единственной лазейкой, которую он мог придумать, был Севилья, мастер гильдии/президент Черных Рыцарей. Севилья сообщил им о подземелье, членах отряда, а также деталях безопасности, которые они должны были знать, чтобы сделать свой план и выполнить его успешно.
Севилья сказал ему, что семья никогда не заподозрит его действий, но Джейк уже знал, что Севилья просто прогибался. Пока они пили и дорабатывали план, Джейк подсыпал в напиток Севильи новейшее изобретение агентства. Это были наномиты, небольшое, но мощное устройство, которое при активации могло увеличить их размер и блокировать артерии сердца, останавливая кровоток в теле, тем самым стимулируя остановку сердца, и в случае, если кто-то попытается произвести вскрытие мертвого тела, наномиты взорвутся. Кроме того, ему просто нужно было нажать кнопку, чтобы сделать это. Дальность действия этой штуки тоже была довольно внушительной, он мог активировать ее, пока цель находилась в радиусе 150 км.
Он планировал активировать ее, как только убийцы доложат об успехе, но поскольку они так долго не могли с ними связаться, он решил активировать ловушку как предохранитель. Он нажал на кнопку, думая, что позаботился обо всех лазейках, но чего он не знал, так это того, что Севилью держали в камере, сделанной из специального звериного кристалла, который отражал любой входящий сигнал. Севилья был помещен в камеру из-за небольшой странной вероятности, что, если заговорщики следили за ним, они не смогут узнать его местоположение. Но никому не было известно, что, поместив его в камеру, они спасли ему жизнь.
- Просто позови всех сюда! - президент снова приказал Джейку.
- Об этом уже позаботились, сэр. Все 259 воинов, связанных с гильдией, были вызваны. Прямо сейчас у нас есть 18 воинов ранга А, 48 воинов ранга В, 69 воинов ранга С и 120 воинов ранга D. Не говоря уже о 4-х воинах ранга S и S+, включая вас, вице-президента, меня и этого парня.
Джейк ткнул пальцем в мужчину, стоявшего у двери. Он был первым успешным представителем бесчеловечного проекта... это был Боб.
Но внешность его совершенно изменилась. Он больше походил на монстра, чем на человека, большинство частей его тела были заменены частями тела различных монстров и зверей, что увеличивало его силу и потенциал, что делало его существом ранга S. Он был одет в белый халат, чтобы скрыть свое нечеловеческое тело.
- Не беспокойтесь, господин президент. Пока я жив, никто не сможет прикоснуться к вам, - сказал Боб беззаботным голосом. Все, о чем он мог думать, это как разбить Арнольда. - Если этот ублюдок появится, я лично позабочусь о нем.
Президент быстро кивнул два или три раза и тут же отвернулся. Он должен был быть благодарен Бобу, но всякий раз, когда смотрел на него, его лицо наполнялось отвращением. Когда он просил лидера о помощи, он даже не думал, что тот действительно пришлет кого-то ранга S.
Он подумал, что это был жест лидера, чтобы оценить его ценность. Однако на самом деле лидер просто хотел проверить боеспособность нового образца и ничего больше. Если Боб добьется успеха в своей миссии, тогда он сможет сказать, что нечеловеческий проект удался. Если нет, то Бобу придется пройти через еще больше модификаций и боли, пока он не добьется успеха.
Даже после того, как Боб стал намного сильнее, он не мог решиться выступить против лидера. Потому что его тело было заполнено наномитами, и у лидера был спусковой крючок, чтобы активировать его. В тот момент, когда главарь подумает, что что-то случилось, все, что ему нужно будет сделать, это нажать кнопку, и на этом Бобу придет конец. Пока он не придумал, как позаботиться о наномитах внутри своего тела, он должен был оставаться идеальным домашним животным для лидера.
Президент встал со своего места, открыл сейф, спрятанный под столом, и вынул оттуда два меча.
- Да. Этого должно быть достаточно.
- - -
1. Здесь агентство ссылается на Troy industries, поддельную компанию, управляемую таинственным лидером.
Из грязи в князи Глава 52. Домен пустоты.
- Мы отправляемся через 12 часов, то есть в 03:00 утра. Пожалуйста, закончи свои приготовления к тому времени, - Стив проинформировал Арнольда.
- Пожалуйста, скажи всем, чтобы не беспокоили меня в это время, - сказал Арнольд, толкая тележку в свою мастерскую.
- Не волнуйся, никто тебя не побеспокоит, потому что все заняты приготовлениями, - ответил Стив и уступил место призыву Арнольда, тащившему остальные материалы, о которых просил Арнольд.
Поскольку они собирались воевать, ему было позволено использовать столько ресурсов, сколько нужно. Натаниэль лично отдал приказ, поэтому никто не спрашивал Арнольда, когда он взял 35 кристаллов lt;Желтой душиgt;, килограммы различных типов металлов, защитные механизмы и что-то еще.
Пока его големы возились с приобретенными предметами, Арнольд достал оборудование и немедленно приступил к ремонту сломанного Талоса. Несмотря на то, что Талос выглядел разбитым и полностью сломанным, большинство его систем все еще были целы, и поэтому Арнольд смог починить его менее чем за час.
Как только Талос подключился к сети и начал функционировать, он немедленно приказал ему изучить чертеж конструкции [андроидов], чтобы помочь ему построить как можно больше роботов в течение 12 часов.
Обычно Арнольду требовалось 12 часов, чтобы сделать один андроид, но с помощью Талоса он смог закончить свой второй андроид за 4 часа, у него не было времени назвать это новое творение, поэтому он лениво назвал его "02". Талос сам был похож на сборочную линию, хотя класс построенных им андроидов был ниже, чем те, которые предоставляла система, скорость строительства была намного эффективнее, поэтому Арнольд решил использовать способности Талоса вместо этого. Сейчас Арнольд нуждался в количестве больше, чем в качестве, потому что знал, что большинство воинов, связанных с Гильдией Летающих Мечей, были либо ранга B, либо ниже, так же как его призывы и роботы.
Он приказал 02 изучить [основные инженерные знания] и помочь Талосу создать больше андроидов, в то время как сам позаботился о lt;рунах кровиgt;, которые приобрел в подземелье. Он призвал Дюка и Цербера и дал им обоим lt;руну кровиgt;, обладающую способностью [трансформации]. Он уже использовал навык [зондирования], чтобы получить дополнительную информацию о способности [трансформации].
_________________________
[Трансформация]: (активная способность) после использования пользователь получает возможность трансформироваться в существо, либо убитое пользователем, либо у пользователя есть образец ДНК этого существа. У пользователя также есть выбор для перехода между 4 различными типами бытия. Как только пользователь превращается в существо, он должен сохранять эту форму в течение одного дня (24 часа). Если пользователь должен был перейти к другому существу, в то время как он/она уже активировал эту способность однажды, то он должен ждать в течение 2 часов, прежде чем сможет это сделать. (Примечание автора: эта продолжительность должна рассматриваться как время восстановления способности.)
[Ранг: S]
[Стоимость маны: --]
[Перезарядка: 2 часа]
_________________________
В тот момент, когда Арнольд использовал "руны крови" на Дюке и Цербере, их тела начали меняться, а размер становился все больше и больше. Вскоре их внешность полностью изменилась. Перед ним стояли больше не Цербер и Дюк, которых он знал. Вместо этого они были похожи на гигантского белого льва и жнеца в капюшоне.
Арнольд испугался того, как Жнец набросился на него. Множество плохих воспоминаний, которые были отодвинуты назад в его голове, нахлынули на него. Арнольд сглотнул слюну, когда "Жнец Нежити" снова встал перед ним. Это был первый босс подземелья, с которым Арнольд когда-либо сражался и чуть не погиб при этом. Несмотря на то, что Арнольд выжил в бою, он все еще немного боялся Жнеца. Он использовал навык зондирования на Жнеце.
_________________________
Имя: Дюк
Форма : Жнец Нежити
lt;Еще 1 форма(ы) доступна. 2 формы могут быть добавленыgt;
Уровень: 74
РАНГ: А
Роль: ледяной Голем
СРОДСТВО/СПОСОБНОСТИ:
* Волшебная рука (активный навык)
* Темное зрение (активный навык)
* Демон блиц (активный навык)
* Воспевание отрицания (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 4gt;
ХП: 5000/5000
Мана: 3000/3000
СИЛА (STR): 96
ЗАЩИТА (DEF): 86
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 88
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 65
ЛОВКОСТЬ (AGI): 70
ТОЧНОСТЬ (ACC): 85
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 54
ХАРИЗМА (CHA): 12
_________________________
Арнольд все еще анализировал Жнеца, когда тот внезапно поклонился ему. Арнольд, который минуту назад боялся Жнеца, теперь улыбался так, как никогда раньше. В конце концов, если Жнец ему кланялся, именно Дюк превратился в Жнеца.
Он посмотрел на гигантского льва, который терся головой о руку Арнольда.
_________________________
Имя: Цербер
Форма: белая Химера
lt;Еще 1 форма(ы) доступна. 3 формы могут быть добавленыgt;
Уровень: 74
РАНГ: А
Роль: лавовая гончая
СРОДСТВО/СПОСОБНОСТИ :
*Адская стража (активный навык)
*Звериный вой (активный навык)
*Воспевание отрицания (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 4gt;
ХП: 5190/5190
Мана: 3680/3680
СИЛА (STR): 95
ЗАЩИТА (DEF): 82
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 88
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 71
ЛОВКОСТЬ (AGI): 85
ТОЧНОСТЬ (ACC): 70
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 68
ХАРИЗМА (СНА): 48
_________________________
- Эта способность к трансформации довольно пугающая...
Даже если это было страшно, Арнольд уже знал, что должен был сделать с оставшейся lt;руной кровиgt;, обладающей способностью [трансформации]. Он посмотрел на Талоса, который работал с 02, чтобы сделать еще один автомат. Он отдал ему оставшуюся руну и что-то прошептал. После того, как Арнольд закончил говорить, Талос вернулся, чтобы закончить автомат, в то время как Арнольд открыл lt;магазинgt;, чтобы купить способность, на которую давно смотрел.
Способность, которую он хотел купить, была действительно дорогой и стоила 10 кристаллов lt;Желтой душиgt;. Но если он купит этот навык, это решит многие проблемы, которые у него были. Он выбрал книгу способностей и купил ее. В следующий момент на интерфейсе появилось уведомление.
__________________________
ВЫ ВЫБРАЛИ СПОСОБНОСТЬ [ДОМЕН ПУСТОТЫ]. ХОТИТЕ ВЫУЧИТЬ [ДОМЕН ПУСТОТЫ]?
•Да или *Нет
__________________________
- Да.
__________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ВЫ УСПЕШНО ПРИОБРЕЛИ СПОСОБНОСТЬ [ДОМЕН ПУСТОТЫ].
Вы открыли новую способность(и):
• [Домен Пустоты]: (активная способность) продвинутая способность для класса lt;космический креационистgt;. Эта способность помогает пользователю вызвать пустой домен, который является доменом, в котором живут пользователи призыва. Пользователь может использовать эту возможность для входа в пустой домен или размещения в нем различных элементов. Поток времени внутри домена втрое быстрее, чем в обычном мире, то есть, если вы проведете день внутри домена, в реальном мире пройдет только 8 часов. В отличие от вашего инвентаря, нет никаких ограничений на количество, размер или тип (органическое/неорганическое вещество) предметов, которые могут быть помещены в пустоту.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: --]
[ВОССТАНОВЛЕНИЕ: --]
__________________________
Получив подкласс lt;кровавый маньякgt;, он постоянно нуждался в крови, чтобы открыть новые способности для своего призыва, и был только один источник, чтобы получить кровь для его использования - человеческое тело. Ранее он пытался добавить органическое вещество в свой инвентарь, но, по-видимому, он мог хранить только неорганическое вещество в своем инвентаре, и на него было ограничение по размеру.
Но его новоприобретенная способность [домена пустоты] не имела этих ограничений, черт возьми, он мог бы сохранить луну внутри нее, если бы нашел способ сделать это. Более того, это также решило его проблему транспортировки автоматов. Он мог просто поместить их в домен и вызвать на битву, где бы он ни захотел, точно так же, как свой призыв.
Изучив эту способность, он использовал 4 кристалла lt;Желтой душиgt;, чтобы купить два зелья lt;среднегоgt; усиления атрибутов. Он быстро выпил оба зелья и набрал 48 очков атрибутов. Теперь у него было 56 очков атрибутов, он сбросил 30 очков в мистический стат, 10 - в свой интеллект, 6 - чтобы увеличить свою силу, а оставшиеся 10 очков - чтобы увеличить свое уклонение. Затем он использовал оставшиеся кристаллы зверей, чтобы купить оружие и снаряжение для своих призывов и андродов.
- Время имеет огромное значение... давай вернемся к работе, - сказал Арнольд и начал работать над другим роботом.
Из грязи в князи Глава 53. Война вот вот начнётся
03:15 УТРА, РЯДОМ С ГИЛЬДИЕЙ ЛЕТАЮЩИХ МЕЧЕЙ...
ХРРРР…
- Чувак, прекрати храпеть, - сказал Рик, воин ранга С, связанный с гильдией Летающих Мечей. Он находился в тускло освещенном здании, неподалеку от штаб-квартиры их гильдии. Они были первой стеной обороны для гильдии и были там, чтобы выполнить цель тревоги. Их главная задача состояла в том, чтобы предупредить гильдию о любых неизвестных и подозрительных людях, которые приближались к гильдии, а затем задержать их на некоторое время, пока не прибудет подкрепление. Они сидели здесь уже 10 часов, но ничего необычного не произошло.
Они были в паре с кем-то из своей команды. Рику не повезло, что он оказался в паре с Суном, одним из самых ленивых людей, которых он когда-либо встречал. Как он ни старался, этот толстяк продолжал храпеть.
ХРРРР…
- Теперь ты меня раздражаешь! - Рик предупредил Суна в последний раз.
ХРРР…
- Ладно, хватит, - сказал Рик, когда его кулаки начали светиться, а затем он слегка ударил Суна в живот. Удар был не слишком силен, но этого оказалось достаточно, чтобы разбудить его. Сун открыл глаза в тот момент, когда Рик ударил его кулаком. Он уставился на Рика так, словно собирался переломать ему кости, но, прежде чем тот успел что-то сделать, его глаза закатились, появилась белизна глаз, и Сун тут же рухнул на землю.
- Что случилось?! - Рик проверил Суна, к счастью, этот сукин сын все еще дышал. - Не думаю, что это из-за моего удара... Его едва хватило бы, чтобы сбить с ног гоблина! Такой танк, как Сун, ни за что не был бы сбит таким слабым ударом.
- Ты совершенно прав. Твой удар не слишком помог, это была я, - из тени появилась женщина.
- Ах ты, сука! Я убью тебя! - Рик сжал кулаки, они светились ярче, чем раньше. Сначала он должен был предупредить гильдию, но у него не было на это времени.
- Нет, я так не думаю, - она улыбнулась, ее глаза потемнели.
В следующий момент Рик почувствовал себя странно. Он прикрыл рот рукой и закашлялся. Кровь текла у него изо рта и просачивалась сквозь щели между пальцами. Он закашлялся с такой силой, что его кровь брызнула на стену перед ним. Его глаза стали пустыми, а лицо бледным.
- Чт... что ты.. сделала со мной?.. - пробормотал Рик, падая на колени.
- Ничего особенного. У таких хорошеньких мальчиков, как ты, всегда слабый ум. Обычно у них кровь из носа идет, когда они видят мое обаяние, но я думаю, что ты особенный. Будет только справедливо, если я подарю тебе что-то особенное, - женщина приподняла его голову и страстно поцеловала в окровавленные губы. Сознание Рика затуманилось, когда он почувствовал, как электричество проходит через его рот и течет в его тело. Его внутренности сгорели в считанные секунды.
Убедившись, что Рик умер, женщина, одетая в черный комбинезон, наконец отпустила его.
- Аааах... Вот что я называю настоящим поцелуем смерти...
Ее тело наполнилось наслаждением... это было намного лучше, чем заниматься любовью. Но, прежде чем она успела насладиться этим зрелищем, зазвонил ее коммуникатор. Она увидела имя звонившего и тяжело вздохнула.
- Лейла, докладывай.
- Да, Стив, в чем дело? - ответила Лейла.
- Во-первых, ты должна обращаться ко мне "сэр", а во-вторых, каков твой статус? - Стива назначили ответственным за всю операцию против Летающих Мечей.
- Западное крыло очищено, но есть пострадавшие, - Лейла облизнула губы, глядя на мертвое тело Рика.
- Хм…
- Это был несчастный случай, сэр. Он бросился на меня, и мне пришлось защищаться, - она солгала.
- Я строго сказал тебе быть осторожной со своими силами! Одной из наших задач было минимизировать потери! - рявкнул Стив в коммуникатор.
- Я постараюсь воздержаться...
- Тебе лучше это сделать! Ради Бога, ты уже убила 4 воинов! – поговорив какое-то время, Стив, наконец, закончил звонок.
- Ооо, пф. Зачем вызывать меня на операцию, если мне даже не позволено убивать своих врагов? Я убийца, а не нянька.
Лейла была членом команды убийц семьи Блэк, называемой "стражами". Они были экспертами в скрытности, и их навыки лучше всего подходили для убийств. Семья использовала их способности, чтобы подавить бесчисленных врагов на протяжении многих лет. Влияние семьи было огромным, и поэтому у семьи было много врагов, которые, не колеблясь ни секунды, уничтожили бы их. Именно по этой причине семья создала группу под названием "Стражи", чтобы защитить их от опасности и заставить замолчать своих противников. Их скрытность и боевое мастерство были причиной, по которой Стив призвал их разведать местность вокруг гильдии и подавить любую опасность, прежде чем главные силы семьи объявят о нападении на Гильдию.
- Похоже, я больше никого не могу убить, - Лейла вздохнула и пошла "подавлять" очередную цель.
- - -
СНОВА В ПОМЕСТЬЕ БЛЭК...
Стив сидел в рубке управления вместе с Натаниэлем и Тоддом, команда из 58 человек активно помогала команде разведчиков обнаруживать и подавлять вражеских наблюдателей.
- Ну что? - спросил Натаниэль Стива.
- Сэр, учитывая усиленную охрану вокруг гильдии, похоже, что догадка парня была верна. Кажется, там собрались все люди, связанные с гильдией, чтобы защитить что-то или кого-то, - ответил Стив.
Тодд стукнул кулаками по столу.
- Эти вредители действительно осмелились напасть на семью?
- Успокойся, Тодд. Твой гнев оправдан, но он не поможет нам выиграть битву, - сказал Натаниэль. - Сколько времени потребуется стражам, чтобы очистить территорию?
- Около 40 минут. Мы до сих пор не нашли позиции многих наблюдательных групп, - ответил Стив.
- Хм... Скажи стражам, что у них есть 10 минут, чтобы подавить как можно больше противников, а после этого отправьте команду Джонни. Вряд ли они смогут остановить воина ранга SS с дюжиной воинов ранга А. К тому же, он не один. Натан, Арнольд и многие другие там, чтобы поддержать его.
- Пожалуйста, извини меня за вторжение, брат, но тебе не кажется, что это будет немного опрометчиво? Я имею в виду, что, если вмешается полиция штата? - сказал Тодд.
- Насколько я понимаю, эти ублюдки уже замешаны в этом деле, и если они вмешаются, то, полагаю, у нас не будет другого выбора, как заткнуть им рот. В конце концов, что толку иметь особые привилегии, дарованные нам законом, если мы никогда ими не злоупотребляем? - сказал Натаниэль деловым тоном. - Мы были слишком снисходительны к людям в нашей юрисдикции. Пришло время напомнить им, кто король этих джунглей.
Услышав это, Стив немедленно отдал новые приказы стражам, а также команде Джонни.
Война вот-вот должна была начаться.
Из грязи в князи Глава 54. Разговор перед нападением.
- Почему вдруг стало так тихо? - спросил Джейк управляющего гильдией.
- Этого мы не знаем... большинство команд не реагируют, - ответил управляющий.
Джейк тяжело вздохнул. Он знал, что низкоранговые члены не продержатся и минуты против полной лобовой атаки со стороны семьи Блэк, поэтому решил рассредоточить всех, кто был рангом С или ниже, вокруг гильдии, надеясь, что даже если они не смогут сражаться с врагами, то по крайней мере, смогут предупредить о них гильдию. Но, черт возьми, его "предупредители" продолжали падать, как ветки с дерева, не в силах сравниться с семьей. Он недооценил силу своего противника.
- Заблокируй всю гильдию. Закрой все входы и выходы, скажи всем быть начеку и готовиться к бою. Никто не войдет и не выйдет, пока я не скажу. Команда "А" будет защищать президента и вице-президента, - рявкнул Джейк. - Ты отвечаешь за других воинов.
- Да, сэр, - сказал управляющий гильдией и продолжил отдавать приказы остальной группе наблюдения, когда Джейк вышел из комнаты.
- Они прошли раньше, чем я ожидал, но все идет по плану, - на его обычно бесстрастном лице появилась злобная улыбка. - Я это чувствую... Я вот-вот нарушу этот лимит... еще несколько убийств, и у меня, наконец, будет достаточно сил...
- Значит, они действительно нападают на нас? - раздался сзади женский голос.
- Очевидно, так оно и есть, мисс Майя. Вице-президент внутри?
- Да, он внутри, вместе с мисс Элис... Он боится, что с ней что-нибудь случится. В конце концов, она может быть одной из мишеней. Я просто не могу придумать ни одной причины, чтобы одна из двенадцати семей напала на нас? Знаешь, что, Джейк?
"Перестань меня раздражать и убирайся с дороги, пока я тебя не убил," - хотел сказать Джейк, но произнес другие слова.
- Я так же, как и ты, ни черта не знаю... А теперь, если не возражаешь, могу я войти? - Джейк солгал. Конечно, он знал, почему семья Блэк напала на них, но Майя не должна была этого знать. Если вице-президент ничего ей не открыл, то зачем ему это делать? Не то чтобы вице-президент знал о нападении, которое планировал президент.
- Конечно. Вице-президент ждал тебя, - сказала Майя и открыла дверь в кабинет вице-президента.
- - -
- Посмотри на этих ублюдков. Они думают, что закрытие дверей их защитит, - рассмеялся Колт. - Теперь наш план рухнул... как мы войдем в здание?.. Увааа!..
Все внутри вертолета разразились смехом. Колт был бывшим морским пехотинцем и членом команды из шести человек, которую Джонни собрал в качестве основной силы для нападения на Гильдию. В команду входили Джонни, Колт, Айдан, Азирия, Натан и Арнольд. Колт, Айдан и Азирия были воинами ранга S и долгое время работали под началом Джонни, фактически они вместе присоединились к семье. Их цель была проста: похитить президента или вице-президента и уничтожить любого, кто встанет у них на пути, а затем сжечь все это место, чтобы замести следы.
- Хватит, Кольт, мы на задании, а не в комедийном шоу, хотя и неплохом. Азирия, сколько там людей? - спросил Джонни.
- Около 75 человек... Я чувствую, 4 энергетических сигнала ранга S+, десяток или около того ранга А, остальные ранга В... – ответила Азирия. Она была одним из лучших экстрасенсорных магов страны. Когда люди слышали, что она маг, они часто думали, что она физически слаба и поэтому с ней легко иметь дело, но они ошибались. Азирия когда-то была мастером смешанных единоборств и представляла США на многих мировых соревнованиях. Конечно, это было до того, как она пробудила свои силы как экстрасенсорный маг и отказалась от своих амбиций стать мастером смешанных боевых искусств номер один, поскольку воинам не разрешалось участвовать в этих соревнованиях.
- Согласно разведданным, там должно было быть только 3 воинов ранга S и ли выше. Не 4, - заговорил Натан.
- Эй, парень, успокойся... Все, что нам нужно сделать, это похитить пару парней, более того, Джонни может сам позаботиться о 2 воинах S+. Не забывай, что около 150 парней ждут вокруг гильдии, чтобы напасть, как только мы начнем атаку, йо!
Айдан когда-то был всемирно известным рэпером, который работал со многими артистами по всему миру. Но ему пришлось отказаться от своей карьеры, когда его голос стал его секретным оружием уничтожения. Из-за его способности манипулировать своим голосом до сверхчеловеческого уровня, он был прозван "Обезьяна Ревун". Только затычки для ушей, сделанные из специального чудовищного материала, могли заглушить его визгливый голос. К счастью, у всех были с собой затычки для ушей.
- Айдан прав, один дополнительный S-ранг мог бы многое сделать в нашем присутствии, но, боюсь, мне придется запретить вам с Арнольдом вмешиваться в наши драки. Как только мы войдем внутрь, вам, ребята, придется помочь подкреплению и позаботиться о воинах ранга А и В в рядах врагов. Если останетесь с нами, то только задержите нас, так что будет лучше, если мы позаботимся о них, пока вы будете побеждать низкоранговых засранцев.
- Я знаю, что ты хочешь сделать это сам, - Джонни посмотрел на Арнольда, который был занят тем, что смотрел на Гильдию через открытые двери вертолета, - но поверь мне. Я заставлю их заплатить.
- Я знаю... - пробормотал Арнольд, не глядя ни на него, ни на остальных.
Джонни кивнул и повернулся к пилоту, который летел к вершине штаб-квартиры гильдии.
- - -
Обезьяны-ревуны: названные так из-за своего отчетливого громкого крика, обезьяны-ревуны полагаются на свой вой, чтобы общаться через густые тропические леса. Их вой падает между 128 и 140 дБ, и эта высокая громкость является результатом того, что обезьяны-ревуны имеют увеличенную подъязычную кость. Кость в шее, которая обеспечивает движение языка и горла.
Из грязи в князи Глава 55. Арнольд такой не один.
________________________
[Предвидение]: использование 1/3
________________________
"Похоже, это будет долгий бой... даже [предвидение] не показало мне многого," - подумал Арнольд и тяжело вздохнул.
Он только что использовал свою способность предвидения, чтобы увидеть, сможет ли получить некоторую информацию, чтобы помочь ему противостоять своим врагам, но мог только видеть себя сражающимся с несколькими воинами ранга А и В вместе с Натаном и несколькими другими воинами.
"По крайней мере, я получу немного опыта за победу над таким количеством воинов. Это поможет мне прокачать мои подклассы, и, возможно, я получу новые способности, пока этим занимаюсь..."
Арнольд все еще был погружен в свои мысли, когда Джонни что-то сказал.
- Но поверь мне на слово. Я заставлю их заплатить.
- Я знаю... - Арнольд что-то невнятно пробормотал, не глядя ни на Джонни, ни на остальных. "Но что-то не так... не слишком ли все это хорошо для нас? Такое чувство, что кто-то хочет, чтобы мы напали на Гильдию..."
Пилот полетел к вершине штаб-квартиры гильдии и продолжал парить над ней, как и приказывал Джонни.
- Помните, я прорвусь сквозь крышу, Айдан, Колт и Азирия последуют за мной, и мы нападем на высокопоставленных чиновников. Натан и Арнольд, вы, ребята, позаботитесь о воинах ранга А и ранга В. Не беспокойтесь о количестве врагов, как только начнется атака, наши воины, окружившие здание, одновременно ворвутся внутрь, и вскоре мы сокрушим врагов. Есть вопросы?
- Я думаю, что уже слишком поздно задавать вопросы. ПРОСТО ВЫПРЫГИВАЙ УЖЕ! - крикнул Кольт Джонни, который пожал плечами и выпрыгнул из вертолета вместе со всеми остальными.
- - -
03: 49 УТРА, ВНУТРИ ГИЛЬДИИ...
В гильдии царил хаос. Все бегали вокруг, делая последние приготовления перед началом атаки. У всех был один-единственный вопрос в голове - почему семья Блэк напала? Даже после многочасового мозгового штурма все, что они могли придумать, это, что атака была как-то связана с инцидентом в клубе Малибу, но они сами сильно сомневались в этом. В конце концов, почему одна из 12 элитных семей напала на них по такой незначительной причине? Более того, разве они уже не решили эту проблему, напав на Криса?
Они знали, что если семья действительно серьезно относится к нападению, то у них нет никаких шансов остановить своих сильных воинов, но они были вынуждены это сделать. Когда им позвонили из Гильдии, они не были проинформированы, с кем им предстоит встретиться. Если бы они знали, что им предстоит сражаться с одной из элитных семей, они бы никогда не откликнулись на призыв. Они всегда могли найти работу, пока были живы, гильдия не была чем-то особенным.
- Черт бы побрал этих идиотов! Почему они связались с этой проклятой семьей? - один из воинов, которым было поручено охранять первый этаж, тихо выругался. - Я уверен, что президент или вице-президент сделали что-то, чтобы разозлить их, и нам придется заплатить за это... Почему вы, ребята, так на меня смотрите?
Его товарищи по гильдии немедленно замолчали и указали на него, как будто кто-то стоял позади него. Он быстро обернулся, чтобы высвободить свой навык мечника, но, прежде чем он успел среагировать, его голова уже ударилась о землю. Меч выскользнул из его руки. Человек, державший его, поднял меч и ударил ему в спину.
- Значит, у тебя есть проблемы с защитой этого места и людей, которые дали тебе деньги и статус, чтобы жить в мире? Гильдия так много сделала для тебя, и все же ты осмеливаешься проклинать ее и ее людей? - спросил Джейк воина, вонзая меч глубже в его тело. - Такие люди, как ты, вызывают у меня отвращение больше всего. Такие люди, как ты, просто знают, как пожинать плоды от других, и как только вас просят что-то взамен, вы начинаете убегать, поджав хвост.
- Но не волнуйся, я преподам тебе урок верности по определенной цене... Цене твоей жизни! - Джейк улыбнулся и изо всех сил вонзил меч в тело воина. - УМРИ ЗА МЕНЯ!
Его тошнотворный смех эхом разнесся по залу, когда товарищи по команде воина увидели лицо своего товарища. Вскоре его глаза побелели, а душа покинула тело. Когда дело было сделано, Джейк медленно поднялся и посмотрел на остальных, стоявших перед ним.
- Вы сможете выжить, если будете сражаться за гильдию, но если будете плохо отзываться о гильдии или попытаетесь предать ее или ее людей, я убью вас, а потом, - Джейк щелкнул пальцами, и мертвый воин медленно поднял голову. - Я убью вас... и вы кончите так же, как он.
Воины, стоявшие перед ним, немедленно преклонили перед ним колени и сказали в унисон:
- М-мы н-никогда н-не предадим ни тебя, ни г-гильдию. П-пожалуйста, прости нас...
- Постарайтесь защитить гильдию до последнего вздоха, иначе знаете, что произойдет... - Джейк пнул стоявших перед ним на коленях воинов и пошел прочь, а зомбированный воин встал и молча последовал за ним.
Воины в шоке смотрели на ужас перед их глазами... Их товарищ по команде был не единственным, кто был зомбирован... почти все, кто был послан в качестве разведчиков, чтобы предупредить гильдию в случае вторжения, были убиты и превращены в зомбированных солдат.
Согласно своему плану, Джейк выслал только часть воинов наружу, а остальных воинов низкого ранга тайно убил.
- Пф, кому нужны живые воины низкого ранга, когда я могу убить их и увеличить их потенциальную силу... Эта способность двойного класса не так уж плоха, верно, леди система? - спросил Джейк, когда уведомление появилось перед его глазами...
________________________
Верно, мой господин.
Если будете продолжать следовать моим указаниям, то скоро станете гордым вассалом "Мертвеца".
________________________
- Вассалом... действительно... невообразимая сила станет моей!
Из грязи в князи Глава 56. Из пироманта в некроманта.
- Я г-говорю тебе, что это опасно! Я нападу, если ты не отступишь...
- Ой-ой-ой, у мечника ранга А должно быть больше власти в голосе... Уйди с дороги, малыш, - сказал Кольт. - Ты же не хочешь умереть сегодня ночью. Или ты не знаешь, кто я такой?
Воины, охранявшие кабинет вице-президента, переглянулись и пожали плечами. Зачем им знать кого-то вроде Кольта?
Увидев их реакцию, у него на лбу вздулась вена. Даже воины его предыдущей гильдии не узнали его? Прошло уже несколько лет, но, черт возьми, Джонни, Айдан и Азирия были членами первой партии воинов Летающих Мечей, вместе с ним. Если бы не никчемный "президент" их гильдии и этот предатель Джейк, они бы все еще работали здесь. Месть им была одной из причин, по которой они согласились уничтожить гильдию раз и навсегда. Раздражение промелькнуло на его лице при одной только мысли об инциденте, который чуть не разрушил их мирную жизнь. Гнев внезапно расцвел в его груди.
- А? - воин впереди заметил, что Кольт на мгновение заколебался, и бросился на него.
Но, прежде чем они успели это сделать, воины, охранявшие вход, и другой персонал, стоявший в стороне, начали одновременно подниматься в воздух. Таинственная сила двигала их против их воли, они не могли контролировать свое тело. Их испуганные глаза устремились на человека, стоявшего позади Колта, который, как они догадались, был виновником этого полета...
- Вы в курсе, кто я? - прошептала Азирия, бросая воинов к двери, ведущей в кабинет вице-президента.
КА-БУУМ!!!
- Эй! Хватит красть мои мишени, - Кольт стиснул зубы, глядя на Азирию, которая вошла в кабинет как ни в чем не бывало. Один из воинов, все еще находясь в сознании, попытался напасть на Азирию. Она без особых усилий уклонилась от всех его атак и снова использовала свои силы, чтобы выбросить его из окна, парень продолжал кричать, падая навстречу своей гибели.
- Глупый идиот! Какого черта они продолжают атаковать, зная, что потерпят неудачу? Я не думал, что они будут так преданы этой гильдии, - Кольт пожал плечами.
- Хм... похоже, парень умер напрасно, здесь никого нет. Спорим, Джонни и Айдан уже нашли их, - спокойно сказала Азирия.
Как только им удалось проникнуть в здание, команда разделилась на три отряда - Джонни и Айдан отправились на поиски президента, а Азирия и Кольт отправились на поиски вице-президента. Арнольду и Натану было поручено очистить нижние этажи, потому что именно там находились воины ранга А и В.
- Попробуй снова использовать свою сенсорную магию? - предложил Колт. - Потому что, похоже, твои расчеты были неверны... врагов гораздо меньше, чем ты говорила раньше.
Азирия покачала головой и ответила:
- Я не могу. Ты же знаешь, что мне требуется час, чтобы собрать достаточно энергии, чтобы снова использовать эту способность. Но ты прав... миссия идет слишком гладко. Давай направимся к Джонни и Айдану, завершим миссию и вернемся назад.
- Уже уходишь? Но самое интересное вот-вот начнется, - раздался голос сзади.
Азирия и Колт одновременно обернулись и увидели человека, прислонившегося к двери, ведущей в кабинет вице-президента.
- Эй, Джейк, давненько не виделись, - Колт улыбнулся. - Как гильдия относится к предателю?
- Удар в спину? Я думаю, ты говоришь о моей преданности гильдии. Ведь все мои усилия спасли гильдию от краха, - Джейк улыбнулся в ответ.
- Спасли гильдию? О, пожалуйста, просто прибереги свое дерьмо на потом, после того как мы выбьем из тебя это дерьмо, - Азирия приготовилась использовать свою способность.
- Господи, неужели ты так обращаешься со своим бывшим? - Джейк пожал плечами. - Похоже, мне придется учить тебя всему с нуля, моя дорогая рабыня.
Взгляд Кольта был серьезен, когда он сжал кулаки. Черное пламя потекло по его руке, вены вздулись на руках. В следующее мгновение ударная волна разлетелась во все стороны, как будто прыгнула на человека, которого он когда-то считал своим братом. Джейк едва увернулся от удара, но мощь его кулака сотрясла весь пол, ударная волна разбила стекла окон. Все здание начало трястись как сумасшедшее. Напряженное намерение убить, казалось, заморозило пространство вокруг Кольта. Но он на этом не остановился и продолжал обстреливать из пушек Джейка, который все время уворачивался от них.
- Ты стал медленнее, брат, - Джейк ухмыльнулся, уклоняясь от очередного удара. - Может, я стал быстрее? В любом случае, это было весело, но теперь…
Прежде чем Джейк успел закончить, что он хотел сказать, таинственная сила ударила его о стену рядом с ним, выбив из равновесия.
- Я и не думала, что ты будешь настолько глуп, чтобы напасть на двух воинов ранга S в одиночку, - сказала Азирия, вступая в бой.
- А кто сказал, что я один?.. зыдаг нисша милаак! - Джейк начал петь на каком-то странном языке, и внезапно весь этаж погрузился во тьму, как будто все они были внутри черной дыры, заполненной пустотой.
Опасаясь худшего, Азирия попыталась подчинить Джейка своим силам, но какая-то магия защищала его от ее атак, поскольку ее атаки не оказывали на него никакого воздействия. Увидев это, Кольт снова сжал кулаки и уже собирался броситься на него, как вдруг почувствовал, что кто-то схватил его. Он посмотрел вниз и увидел множество похожих на руки отростков, которые крепко держали его за ноги, ограничивая движение. То же самое происходило и с Азирией, она тоже не могла двигаться.
- Ваши способности были бы отличным дополнением к моей армии... - Джейк истерически расхохотался.
- Наши силы? Мы никогда не присо... - Азирия задохнулась, когда сотни существ, монстров и людей, вышли из тени Джейка и медленно окружили его... Но что-то было не так, это не были обычные призывы: - О боже! ОН... ОН НЕКРОМАНТ!
Джейк, как помнили Кольт и Азирия, был обычным пиромантом, а не некромантом. Некроманты были редким сборищем, но они не представляли большой угрозы, так как их призыв обычно был слабым, и их численность обычно была низкой, но что-то было не так с Джейком. Мало того, что все его призывы были ранжированы на уровне B или выше, количество призывов, которые он мог контролировать, было безумным!
- УБЕЙТЕ ИХ! - крикнул Джейк, и монстры тут же бросились на них, но, прежде чем они успели что-то сделать, весь пол покрылся льдом.
- - -
1. Пиромант: тот, кто может манипулировать огнем по своему желанию. Их можно назвать огненными магами.
Из грязи в князи Глава 57. Паладин мертвеца.
МИНУТОЙ РАНЬШЕ...
БАМ
БАМ
БАМ
Арнольд продолжал стрелять пулями в своих противников, но был осторожен, чтобы не убить кого-нибудь без необходимости. У него не было особых проблем с их убийством, так как он получил бы больше опыта, но приказы от Натаниэля были абсолютными. Они должны были воздерживаться от убийства до тех пор, пока это не станет абсолютной необходимостью.
Арнольда даже не просили призывать, ведь воины из семьи уже проникли в гильдию и были вовлечены в бой. Поскольку его призыв не был исчерпан, а его сила была ограничена и была не намного лучше, чем у мага ранга B, таким образом, ему не нужно было очень сильно контролировать себя и придерживаться своих способностей стрелка. Но, к сожалению, с Натаном все было иначе.
Потенциал Натана был таким же, как у воина ранга S, но для того, чтобы сохранить контроль над своими силами, ему нужно было сконцентрироваться. Но это было невозможно в такой хаотичной обстановке.
По этой причине он уже убил 4 воинов и отчаянно пытался избежать убийства другого "верного" воина. Он уже сломал доминирующую руку воина, но вместо того, чтобы сдаться, воин начал бить его головой снова и снова.
Натан, расстроенный своим противником, схватил его за голову и ударил ею о землю, голова воина треснула, как арбуз. Как только он разделался со своим противником, один из воинов бросился на Натана. Нападение было внезапным, и поэтому Натан не мог защитить себя. Меч успел зацепить его плечо.
Натана охватила ярость. Разъяренный, он выхватил меч из рук воина и вонзил его в открытый живот воина, убив в одно мгновение.
- ПРОСТО СДАВАЙТЕСЬ УЖЕ! - Натан закричал и начал размахивать мечом, как сумасшедший. Арнольд пожал плечами и продолжал стрелять по врагам. Он тоже "случайно" убил пару противников для некоторого дополнительного опыта, так что то, что Натан сделал, было для него приемлемо. Он не сводил глаз с воинов, которые обладали некоторыми полезными способностями, так что позже он мог использовать lt;руны кровиgt;, чтобы дать эти способности своему призыву.
Эта битва была как золотая жила для Арнольда, ведь он получал безумное количество опыта. Он хотел использовать весь опыт сразу, когда достигнет отметки 10000, и поэтому продолжал копить.
Он радостно стрелял людям в конечности, когда на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
________________________
Обнаружена энергетическая сигнатура другого lt;паладинаgt;.
Инициализация протокола контакта.
...
...
...
Не удалось установить соединение. "Паладин Мертвеца", похоже, находится в своих владениях.
________________________
- О чем, - бах! – ты, - бах! - говоришь? - спросил Арнольд у системы, стреляя в пару ног воина.
________________________
lt;Паладиныgt; - это бойцы, которых высшее существо выбрало своими вассалами и доказательством их существования. Каждому lt;паладинуgt; даны такие "помощники", как я, чтобы направлять их и исполнять их предназначение.
________________________
- Высшее существо? Они что, боги? – Бах! - пробормотал он.
________________________
Эта информация ограничена.
________________________
- Меня не волнует, что она ограничена. Ты живешь в моем теле, так что считай это своей платой.
________________________
У "паладина мертвеца" скоро будет достаточно власти, чтобы стать настоящим вассалом.
Если мы не положим ему конец, то это будет иметь катастрофические последствия для нашей планеты.
________________________
-Я, - Бах! - никуда не пойду, - Бах! - пока ты не ответишь, - Бах! - на мои вопросы!
________________________
Если вы не подчинитесь мне, я полностью отключусь, и тогда вы потеряете всю свою силу.
У вас есть: 10 минут, чтобы выполнить, прежде чем система выключится.
________________________
В этот момент на интерфейсе Арнольда появился обратный отсчет.
- У нас будет долгий разговор, когда все это закончится! - Арнольд вздохнул и помчался в направлении, указанном системой.
- - -
- УБЕЙТЕ ИХ! - крикнул Джейк, и монстры тут же бросились на них, но, прежде чем они успели что-либо сделать, весь пол покрылся льдом.
- Ух, фух, ух… кажется... я как раз вовремя... - Арнольд глубоко вздохнул, когда счетчик на его интерфейсе застыл.
________________________
У вас есть: 00:15 секунд, чтобы подчиниться, прежде чем система выключится.
lt;Задача выполненаgt;
lt;Обратный отсчет остановленgt;
_______________________
- Арнольд! Что ты здесь делаешь?! 0Просто уходи, у тебя нет ни единого шанса против него, - крикнул Кольт изо всех сил.
- Говорит человек, который не может даже пошевелиться, - огрызнулся Арнольд. Затем он снова использовал [элементарный контроль: лед], чтобы усмирить "зомби", заморозив их ноги, прежде чем быстро выстрелить парой пуль в Джейка.
_______________________
Вы не можете причинить вред другому lt;паладинуgt;.
_______________________
"ТЫ, НА ХРЕН, ИЗДЕВАЕШЬСЯ НАДО МНОЙ?" – подумал Арнольд. - Сначала ты говоришь мне устранить его, а потом говоришь, что я не могу причинить ему вреда?"
- Ты... ты тот самый неудачник, что бросил гильдию, верно? Только не говори мне, что кто-то из них решил дать тебе еще и силу? - тихо спросил Джейк.
- Подожди, подожди, можешь не отвечать на этот вопрос. Если ты сумел вторгнуться в мои владения, это должно быть правдой... но леди не сообщила мне об этом... Хахаха, да я счастливчик! Теперь я смогу и тебя сделать одним из моих призывов! Но сначала покажи мне свои способности…
Джейк все еще говорил, когда ледяное копье пронзило его торс. Он осторожно вытащил копье, когда фонтан крови вылетел из отверстия в его торсе, но поток крови остановился через пару секунд, когда рана начала заживать. Исцеление не было вызвано обычным исцеляющим заклинанием.
- [Эссенция жизни], а? Похоже, некоторые из наших способностей совпадают, - сказал Арнольд, когда призвал одного из своих големов, чтобы бросить [замороженное копье].
"Хотя я не могу причинить ему никакого вреда, похоже, что это правило не распространяется на мой призыв... перезарядка [эссенции жизни] составляет около одного дня, так что он не сможет использовать ее снова, но это означает, что с этого момента он будет настороже. Похоже, мне придется использовать его раньше, чем я ожидал," – подумал Арнольда.
- Ты смеешь смеяться надо мной? Ты низкоуровневый сукин сын! - Джейк был в ярости. - Я покажу тебе, что на самом деле значит быть могущественным!
Зомби, замороженные способностью Арнольда, оторвали свои ноги и начали ползти к нему.
- Теперь будет очень хлопотно…
- - -
Для получения дополнительной информации о способностях Арнольда, пожалуйста, прочтите вспомогательную главу.
Из грязи в князи Глава 58. Новый тип призыва.
- Почему они не умрут? – на лице Арнольда появилось разочарование.
БАХ
БАХ
БАХ
Он продолжал стрелять в зомби, но они продолжали вставать. Для них не имело значения, есть ли у них рука или нога, черт возьми, они вставали даже после того, как Арнольд сносил им головы... Они просто продолжали идти.
"Должно быть, он выбрал своим главным классом [черного шамана]... Черт возьми! Почему у него тоже должна быть система? Похоже, мне все-таки придется его призвать... Будем надеяться, что он сможет скопировать его способности."
Он посмотрел на другую сторону пустоты, где Джейк был занят борьбой с парой големов Арнольда вместе с Кольтом, в то время как Азирия помогала ему позаботиться о зомби.
Арнольд предложил этот план, чтобы Джейк потерял контроль над зомби, когда Кольт и големы отвлекали его, но пока они терпели неудачу с треском. Более того, это была не единственная его проблема...
________________________
Вы находитесь в чужих владениях.
Общая сила вашего противника и его призыва превосходит силу вас и ваших союзников.
Ваши доменные права отвергнуты lt;паладиномgt;, который первым активировал свой домен.
________________________
"Черт возьми!"
Термин "отвергнутый" означал, что он не мог призвать свой призыв, чтобы помочь ему в битве, и в отличие от призыва Арнольда, эти зомби не могли быть легко уничтожены. Единственный способ, который он мог придумать, чтобы убить их всех на одном дыхании - это использовать "Адский огонь", но это привело бы к другой проблеме.
Хотя призыв Арнольда мог пережить пламя, он не мог сказать того же об Азирии и Кольте. Если только...
- Азирия, ты ведь можешь использовать магию, чтобы вызвать силовое поле? - спросил Арнольд, не оборачиваясь к ней.
- Да, но откуда ты это знаешь? - Азирия была сбита с толку, потому что никто, кроме Джонни, Айдана и Кольта, не знал об этой ее способности. Даже Натаниэль.
- Ничего страшного, просто подойди поближе к Кольту и жди моего сигнала, а потом используй свою магию, чтобы прикрыться вместе с ним, - Арнольд не хотел больше раскрывать им свои способности, они уже видели слишком много, поэтому он воздержался от того, чтобы рассказать ей о своих [зондирующих] способностях.
- Ты сможешь справиться с ними один? – она указала на зомби, которые снова поднимались.
- Просто сделай, как я сказал, ладно? - рявкнул на нее Арнольд.
Обычно, если бы кто-то заговорил с ней таким образом, она бы переломала ему все кости, но поскольку Арнольд был единственным, кто имел смутное представление о том, что, черт возьми, происходит в этом странном месте, на этот раз она пропустила это мимо ушей и пошла делать то, что он ей сказал.
________________________
[Тайное пламя]: (активная способность) пользователь управляет силой адского огня и может направлять море пламени, чтобы испепелить все на своем пути. Этот навык эффективен только на органических мишенях.
________________________
"Органические мишени... зомби, может быть, и мертвы, но у них все еще есть их тела. Кто бы мог подумать, что Мастер-Шеф, сгоревший в Потопе, когда-нибудь выручит меня вот так," - Арнольд улыбнулся, вспомнив игру, в которую часто играл.
Он крепче сжал перчатки [призрака]. "Надеюсь, перчатки выдержат."
- СЕЙЧАС! - крикнул Арнольд, когда голубое пламя вырвалось из его ладоней. Как цунами, зомби утонули в море пламени. Призывы Арнольда были невосприимчивы к огню, поскольку были сделаны из камня и льда, и Азирия закрыла себя и Кольта своим силовым полем, так что их тоже не затронуло пламенем. Но на Джейка пламя Арнольда тоже не подействовало. В конце концов, один паладин не мог причинить вред другому паладину.
- Ты думаешь, что твое пламя может уничтожить моих пешек? Не смеши меня! Твоя система - всего лишь дешевая копия моей, я покажу тебе разницу в нашей силе!
Джейк попытался использовать власть своего домена, чтобы воскресить мертвых зомби из их останков, но по какой-то причине это не сработало.
- Какого черта это не работает?!
- Это потому, что твое время вышло, мистер-не-такая-уж-дешевая-копия, - Арнольд улыбнулся, увидев уведомление, появившееся на его интерфейсе.
________________________
Сила вас и ваших союзников больше, чем у вашего противника.
Ваши доменные права были восстановлены.
Власть оппонента над доменом была отменена.
________________________
Когда Арнольд использовал магическое пламя, он не ожидал, что это произойдет, но не собирался жаловаться на такой поворот событий. Независимо от того, какой класс или подкласс имел Джейк, он не смог бы уничтожить двух воинов ранга S и так много других в одиночку, без своего призыва. С другой стороны, Арнольд наконец-то мог вызвать его на дуэль.
- [Пустота], откройся! - Арнольд отдал команду, и вокруг него появилось множество дыр, и все его призывы вышли изнутри. Дюк появился на поле боя, чтобы возглавить 15 ледяных големов, в то время как Цербер появился вместе со своей стаей из 17 лавовых гончих, а Талос вел 12 недавно построенных андродов. Призывы быстро окружили его, но не только.
________________________
Вы получили новый тип призыва:
[УМЕРШИЙ].
Общая Численность: 124
Ранг А: 4
Ранг B: 15
Ранг С: 45
Ранг D: 60
Вы можете использовать вызов [пустоты], чтобы призвать свой новый призыв.
lt;У вас нет класса черного шамана, поэтому вы не можете увеличить количество этих призывовgt;
________________________
"Сколько же людей убил этот придурок?!" - подумал Арнольд, когда в его интерфейсе появилась информация об [умерших]. "Ну, это не значит, что я лучше его. Если бы я выбрал класс черного шамана, то сделал бы то же самое. Более того, означает ли это, что я могу принимать чей-либо призыв, пока он находится в моих владениях?"
В то время как Арнольд радовался тому факту, что число его призывов увеличилось в геометрической прогрессии, лицо Джейка было наполнено гневом разочарования, когда он увидел, что все его "призывы" поворачиваются против него один за другим. Он знал, что при таких обстоятельствах победить ему не удастся.
"ДЕРЬМО!"
Из грязи в князи Глава 59. Больной ублюдок.
"Какого ранга этот парень?!" – подумал Джейк. "Как он может обладать такими разрушительными способностями?"
________________________
Предоставление вам доступной информации...
...
...
...
Имя: Арнольд Линг
Название: [экстраординарная фигура]
Уровень: 45
РАНГ: C
Специальное умение: [неизвестно]
Класс: lt;неизвестноgt;
________________________
"Черт возьми, он же ранга С! Не дури меня! Ты сказала мне, что нельзя контролировать призыв, который имеет более высокий ранг, чем сам призыватель. Большинство его призывов наверняка выше B... тогда как он может быть простым воином ранга С?"
________________________
Эта информация на 100% точна.
________________________
Джейк огляделся по сторонам. Он был окружен сотнями врагов, двое из них были ранга S, и только бог знает, сколько призывов ранга А было вокруг него. Более того, все его зомби теперь были против него. Ему было трудно поверить, что Арнольд был всего лишь воином ранга С.
Все его ценные зомби были мгновенно обращены против него. Сколько времени он потратил, тщательно выбирая цели, строя планы и убивая их одного за другим, и теперь все это было потрачено впустую, только из-за этого козлиного воина ранга С. Без его призыва у него была только сила берсерка ранга В, а его способности к пиромантии были только ранга А.
Все потому, что в тот момент, когда он получил класс lt;Черный Шаманgt; от системы, он полностью сосредоточился на развитии своих способностей в некромантии. "Леди система" всегда предлагала ему повысить уровень и других своих способностей, но он никогда не слушал, и в результате большая часть его способностей строго зависела от его зомби. Таким образом, у него не было достаточно индивидуальной силы, чтобы справиться даже с одним воином ранга S в этом состоянии.
"Черт возьми! Я не могу даже получить доступ к своему домену..."
Джейк мог бы использовать свой домен, чтобы вызвать элиту, но его владения были временно закрыты. Он мог сделать только одно.
"Я должен бежать, но как? То силовое поле, которое использовала Азирия, забрало бы много маны, так что она должна быть вне поля зрения. Единственная проблема - это Кольт... эти призывы тоже вызывают беспокойство, я все равно не могу думать об этом... Леди система, помоги мне выбраться."
________________________
Я ЗДЕСЬ НЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ НЯНЧИТЬСЯ С ТАКИМ СЛАБАКОМ, КАК ТЫ!
Если ты не сможешь прорваться сюда, я расторгну наш контракт и поищу лучшего вассала. Ты ничего не стоишь.
У тебя есть: 10 минут, чтобы выполнить, прежде чем система выключится.
________________________
"ТЫ СУКА!"
У него не было времени обдумывать план. Он должен был бежать! Он вкусил мощь системы и не мог позволить ей уйти вот так!
Он изо всех сил побежал к погибшим воинам, но не успел прорваться сквозь них, как его окружили многочисленные сосульки.
- Куда-то собираешься? - Арнольд улыбнулся и обрушил на него сосульки.
Джейк отпрыгнул назад и сумел увернуться от атаки.
- Твой лед не причинит мне никакого вреда!
- ДЕРЖУ ПАРИ, ЧТО ЭТО НАНЕСЕТ НЕКОТОРЫЙ УЩЕРБ! - взревел Кольт, нанося мощный удар Джейку, который отлетел на другую сторону пустоты и проломил стены. Кровь хлынула из его рта, его лицо наполнилось болью и агонией.
- А теперь покажи мне свои способности. Давай посмотрим, насколько они полезны, - Арнольд ухмыльнулся, когда Дюк и Цербер одновременно изменили свои формы на [Жнеца Нежити] и [белую химеру].
________________________
НАВЫК СИНХРОНИЗАЦИИ РАЗБЛОКИРОВАН!
• [Круг смерти]: (пассивный навык, исключительный для призыва) когда [жнец нежити] призывается на поле боя вместе с [умершим], атрибуты всех юнитов "нежити" увеличиваются на 15%.
• [Звериный вой]: (пассивный навык, исключительный для призыва) когда [белая химера] призывается на поле боя вместе с существами класса зверя, атрибуты всех единиц "зверя" увеличиваются на 12%.
________________________
- Похоже, живым тебе отсюда не выбраться, - по одному сигналу Арнольда все его призывы обрушились на Джейка. Их убийственная аура была очень давящей. Джейк даже не осмеливался громко дышать.
Даже Кольт замолчал, когда призыв выпустил свою ауру, его позвоночник задрожал, хотя он и не был тем, на кого был нацелен призыв.
Джейк застыл на месте, он хотел отойти в сторону, но не мог... его тело не слушалось его. Он посмотрел на зомби, которых создал, убив так много людей, но там было что-то другое... казалось, они были счастливы.
Они были счастливы, потому что теперь они, наконец, могли отомстить и убить того, кто превратил их в своих несчастных домашних животных.
В следующее мгновение все помещение наполнилось криками и воплями, словно призывая их сладко помучить Джейка. Не то чтобы Джейк не пытался сопротивляться, ему даже удалось уничтожить несколько призывов Арнольда, но, в конце концов, их было слишком много, чтобы он мог с ними справиться.
Арнольд позволял покойным делать с Джейком все, что им заблагорассудится, но не потому, что сочувствовал им, а потому, что, позволив им это сделать, он заслужил их преданность, поскольку именно он дал им шанс отомстить. Все это было ради власти.
Даже Кольт пришел в ужас и отвращение от представшей перед его глазами сцены. Он тоже хотел убить Джейка, но это был не тот способ. Он посмотрел на Арнольда, который улыбался, пока Джейка разделывали прямо у него на глазах.
- Что за больной ублюдок… Хорошо, что ты без сознания, Азирия, - прошептал Кольт. - Я не уверен, что тебе понравится, если Джейк умрет вот так, ведь когда-то он был твоим любовником.
- Пустота, близко! - пробормотал Арнольд, и сразу же бесконечная пустота поглотила его тень, они вернулись в здание гильдии.
Разделав Джейка, все покойники медленно подошли к Арнольду и преклонили перед ним колени, признавая его власть над ними, ведь он сумел уничтожить их всех с помощью одного заклинания.
Арнольд признал их присутствие и слегка кивнул, прежде чем отозвать все свои призывы, кроме Талоса.
- Что прикажешь, господин? - Талос поклонился Арнольду.
- Ты ведь помнишь, что я тебе говорил? - спросил Арнольд, глядя на изуродованное тело Джейка.
- Да, господин.
- Используй его на теле Джейка. Может, ты приобретешь навык или два.
- Как пожелаешь, господин, - Талос выпрямился и подошел к телу Джейка.
Талос достал "руну крови", которая содержала способность к трансформации, и окунул ее в кровь Джейка, прежде чем вставить "руну крови" обратно в полость, проделанную Арнольдом в его броне.
- Что ты делаешь? - спросил Кольт. - Разве тебе недостаточно убивать своих врагов?
- Тс-с-с! Просто жди и наблюдай, - Арнольд ухмыльнулся.
Из грязи в князи Глава 60. Попробовать собственное лекарство.
_________________________
Вы убили человека.
EXP: +200
Убит первый человек ранга А:
EXP: +10000
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточные EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы больше не можете хранить EXP, пожалуйста, выберите подкласс для обновленияgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
_________________________
- Обнови lt;магический стрелокgt; до максимального уровня, - Арнольд проинструктировал систему.
________________________
Подкласс поднял уровень!
lt;Магический стрелокgt; (ур. 5)
НАГРАДЫ:
ACC +25
[Быстрый выстрел] повышен до уровня 5.
Скорость стрельбы увеличилась до 18%.
[Взрывной выстрел] повышен до уровня 5. Специальный урон увеличен до 62%.
lt;Подкласс повышен до максимального уровня. Пожалуйста, повысьте свой ранг, чтобы разблокировать процесс эволюцииgt;
________________________
- Задание успешно выполнено, господин, - Талос сообщил Арнольду. – Я успешно добился новой трансформации.
- Тогда чего же ты ждешь? Давай проверим твои способности, - Арнольд проинструктировал Талоса.
- Да, господин, сейчас активирую способность к трансформации, - ответил Талос, когда громкий гудящий звук эхом разнесся по коридору. Части тела Талоса были перенастроены, и вскоре его внешний вид полностью изменился. Словно Джейк вернулся к жизни.
Кольт был ошеломлен, он лично знал многих воинов, которые имели способности к изменению формы, но они могли превращаться только в монстров, а не в других людей, более того, "вещь", которая превратилась в Джейка, даже не была живым существом, это был чертов робот!
Он посмотрел на Арнольда со смешанным чувством. С одной стороны, они были живы благодаря ему, но с другой стороны, он был безжалостным демоном, который убьет любого, кто пойдет против него. Более того, Арнольд обладал слишком многими таинственными силами и способностями, которых он никогда раньше не видел. Кольт знал, что у Арнольда были способности к креационизму, поскольку он был не единственным, кто обладал такими способностями, но он никогда не видел кого-то, кто мог бы построить таких реалистичных роботов, которые могли бы превращаться в живых существ. Даже после того, как он увидел так много способностей Арнольда, Кольт чувствовал, что он видел только верхушку айсберга.
"Неудивительно, что он способен драться с людьми, которые ему не по зубам... что за чудовище."
- Это лучше, чем я ожидал, - Арнольд улыбнулся. Он внимательно изучил трансформацию Талоса на предмет каких-либо несоответствий, но она была идеальной. Он определенно выглядел как Джейк Скайландер, трансформация сумела идеально создать одежду, которую носил Джейк. Теперь у Арнольда оставался только один вопрос. Он использовал навык [зондирования] на Талосе.
_________________________
Имя: Джейк Скайландер
Форма: человек
lt;Еще 1 форма(ы) доступна. 2 формы могут быть добавленыgt;
Уровень: 82
РАНГ: А
Роль: боевой андроид
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Проклятие мертвеца (активный навык)
* Темное зрение (активный навык)
* Мучение (активный навык)
* Оживить мертвеца (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 4gt;
ХП: 6530/6530
Мана/Энергия: 3580/3580
СИЛА (STR): 76
ЗАЩИТА (DEF): 86
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 88
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 85
ЛОВКОСТЬ (AGI): 70
ТОЧНОСТЬ (ACC): 86
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 68
ХАРИЗМА (CHA): 69
_________________________
- Да! - радостно воскликнул Арнольд, увидев способность [оживить мертвеца], и открыл вкладку навыка, чтобы увидеть дополнительную информацию об этом навыке.
________________________
[Оживить мертвеца]: (активная способность) пользователь контролирует силу смерти и направляет душу умершего, чтобы оживить ее, чтобы выполнить приказ пользователя. Однако ожившее существо сможет восстановить только около 40-70% своей первоначальной силы. Этот процент определяется уровнем и рангом пользователя и умершего. Этот навык эффективен только на органических мишенях.
[Количество контролируемых призывов: 20]
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 1000/использование]
[Перезарядка: lt;нетgt;]
________________________
- Всего 20, ха... Хочешь попробовать? - спросил Арнольд Талоса.
- Я сделаю все, что ты захочешь, - Талос поклонился.
Арнольд хотел попробовать это прямо сейчас и посмотреть, как работает способность, но так как способность была способна оживить только 20 человек или монстров, он должен был быть осторожным при выборе того, кого должен оживить. Кроме того, система не предоставила ему никакой информации относительно того, как увеличить количество подконтрольных существ. Он еще раз проверил статистику Талоса, но в отличие от него, у Талоса не было мистической характеристики, которая позволила бы ему увеличить количество призывов.
- Я и не знал, что у тебя такие сильные креационистские способности, Арнольд, - Кольт нервно улыбнулся Арнольду.
"Да, Кольт все еще здесь. Мне лучше быть осторожным, чтобы не выдать слишком много информации раньше времени," - подумал Арнольд и сказал: - Как там Азирия?
- Наверное, она просто немного устала... - сказал Кольт, поднимая Азирию на руки. - Она использовала слишком много своей силы.
- Устала, да? Вот. Заставь ее выпить это, она почувствует себя лучше. Битва еще не закончена, ей понадобятся силы, - сказал Арнольд, протягивая Кольту маленький пузырек с восстановительным зельем. Это было зелье, которое восстанавливало небольшое количество маны, а также ХП, так как количество восстановленного было довольно небольшим, стоимость этой части была не очень высока, и Арнольд мог сэкономить эти зелья.
- Подожди... Что это такое? - спросил Кольт, потому что у него было чувство, что он больше не может слепо доверять Арнольду.
- Думай об этом как об энергетическом напитке. Погоди-ка, ты думаешь, я ее отравлю?
- Я этого не говорил.
- Ладно, ладно, - Арнольд достал из кармана еще один пузырек и выпил его одним глотком. - Если все еще сомневаешься во мне, не давай ей пить, но, по крайней мере, забери ее отсюда. Она здесь как легкая добыча.
- Все в порядке, Арнольд, - сказал Кольт через некоторое время и положил ее, прежде чем опорожнить пузырек ей в рот. Вскоре зелье подействовало, и Азирия пришла в себя.
- Что... Что случилось? М-мы… победили? - пробормотала Азирия, массируя висок.
- Да, и все благодаря Кольту, - Арнольд ответил прежде, чем Кольт успел что-либо сказать, но Азирия уже не слушала его. Она быстро поднялась на ноги и приняла боевую стойку.
- КТО, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, СТОИТ У ТЕБЯ ЗА СПИНОЙ? - закричала Азирия, увидев Талоса, стоящего позади Арнольда.
- Расслабься, Азирия. Я знаю, в это трудно поверить, но это один из роботов Арнольда, - Кольт попытался успокоить Азирию.
- Но... он выглядит таким реальным, - сказала Азирия.
- Я не хотел, чтобы ты смотрела на него, но, если ты все еще не веришь, просто посмотри туда, его тело прямо... - Колт указал в ту сторону, где лежало искалеченное тело Джейка, но тела там уже не было, он посмотрел на Арнольда, который просто пожал плечами. Конечно, Арнольд не сказал им, что взял тело Джейка и сохранил его в пустоте, чтобы использовать тело и кровь в более позднее время.
- Мы можем поболтать в другой раз? Это еще не конец. Вы не знаете, где президент и остальные? - спросил Арнольд.
- Джонни и Эйдан могли их обнаружить, но мы точно не знаем. Мы не связывались с того моменат, когда началась эта операция, - ответил Кольт.
- Разреши сказать, господин? - прервал их Талос.
- Ты ведь знаешь, где они, верно? - Арнольд ухмыльнулся, когда Талос кивнул. - Тогда дадим им попробовать их собственное лекарство, да?
Из грязи в князи Глава 61. Притвориться пленником.
На экране коммуникатора появилось лицо президента.
- Ты справился? С целями покончено? - спросил он, нахмурившись. Этот человек явно находился в состоянии сильного стресса.
Джейк кивнул и объяснил, что произошло возле кабинета вице-президента.
- С двумя воинами ранга S уже расправились, но я думаю, ты уже знаешь, что они не единственные, кто прошел сквозь крышу. Камеры наблюдения были уничтожены, так что нам будет немного трудно отследить их передвижение.
- Отличная новость! Даже Джонни не смог бы справиться со всеми нами вместе. Ты проделал огромную работу, - глаза президента загорелись, и напряжение на его лице полностью исчезло. Он был встревожен и обеспокоен нападением, но теперь его разум стал спокоен. При мысли о возможности разгрома семьи Блэк его настроение мгновенно поднялось.
- Я сейчас же поднимусь в комнату наблюдения и осмотрю окрестности, - сказал Джейк.
- Нет! Немедленно возвращайся сюда. Пока мы в состоянии занять этого ублюдка ранга SS здесь, наши войска смогут одолеть их, и тогда с семьей Блэк будет покончено раз и навсегда, - президент ухмыльнулся. - Эти ублюдки думали, что могут делать с нами все, что захотят. Пришло время заставить их пожалеть о своих действиях. Закончив с ними здесь, мы мобилизуем наши силы и нападем на семью Блэк.
- Ты меня удивил, Джейк, - прервал разговор вице-президент. – Я рад, что моя дочь выбрала себе в любовники человека твоего калибра, а не какого-то никчемного носильщика. Я никогда не узнаю, почему Ной был так решительно настроен помочь этому носильщику, я имею в виду, конечно, его способности были редки, но не было никакой необходимости давать ему так много привилегий. Черт, он даже заставил меня, заставил мою дочь попытаться его соблазнить.
- Когда все это закончится, давай устроим семейный ужин вместе. Мне скоро придется объявить о вашей помолвке! Ха-ха, просто закончи все и поднимайся. Мы ждем возле комнаты за кабинетом Ноя.
- Да, господин вице-президент. Это будет честью для меня, - Джейк улыбнулся и отключил связь.
Талос, превратившийся в Джейка, посмотрел на Арнольда. Он слушал весь разговор и кипел от неподдельной ярости. Его глаза имели оттенок красного свечения. Он был подобен вулкану, способному взорваться в любой момент.
- Меняем планы. Убьем всех в этой комнате, - взревел Арнольд.
- Эй, эй, эй, нам нужен живой президент. Либо он, либо вице-президент, чтобы узнать, почему они напали на Нину и остальных, - попыталась успокоить его Азирия.
- Она права, Арнольд. Я знаю, что ты злишься, но не позволяй гневу затуманить твой разум. Мы должны завершить миссию, - присоединился Кольт, но ему казалось, что их слова отскакивают от ушей Арнольда.
- Ладно... Тогда я прикончу вице-президента.
Азирия хотела возразить, но Кольт удержал ее. Он точно знал, на что способен Арнольд. В конце концов, он сам убил Джейка. Они мало что могли сделать, если Арнольд принял решение.
- - -
ЧАС СПУСТЯ, В СЕКРЕТНОЙ КОМНАТЕ ПРЕЗИДЕНТА.
- Джейк! Где, черт возьми, ты был все это время? – заговорил президент, когда Джейк вошел в секретную комнату, скрытую за кабинетом президента.
- Все в порядке, господин президент, мне просто нужно было уладить кое-какие дела внизу, - ответил Джейк, втолкнув в комнату Арнольда. - Там шныряла крыса.
- О, добро пожаловать обратно в гильдию, мистер Линг. Пожалуйста, прости наше неподобающее гостеприимство, в конце концов, эта битва вообще не состоялась бы, если бы не ты, - Ной, президент, широко улыбнулся. - Но скоро эта битва закончится, и семья Блэк сыграет в ящик. И все благодаря тебе. Ха-ха!
- Надеюсь, ты не собираешься оставить его в живых в качестве трофея, - спросил Ноя Джон. - Этот парень очень неприятный, так что лучше просто убить его.
Арнольд оглядел комнату, Ной, Джон, Элис, Эл, Майя и еще несколько человек были внутри комнаты, глядя на Арнольда сверху вниз.
- Я думаю, что убью его, как только мы доберемся до его сестры. Он должен, по крайней мере, увидеть свою сестру в последний раз, - ухмыльнулся Ной. - Или я должен убить тебя прямо сейчас? Фух, не могу решить, что делать.
Затем Ной схватил Арнольда за шею, поднял его в воздух и бросил рядом с Джоном. Арнольд походил на мяч, с которым они играли.
"Подожди еще немного... они скоро будут здесь. Сейчас не самое подходящее время..." - подумал Арнольд.
- Ты мог бы многого достичь, только если бы пожертвовал своей никчемной сестрой... Ох, черт… Что же нам теперь делать? У тебя был шанс, но ты его упустил. Ты был бы неплохим дополнением к нашей команде. Эл, - сказал Джон и посмотрел на Эла, - не хочешь оказать ему честь и избавиться от него?
Без малейшего раскаяния в глазах Эл достал меч и подошел к Арнольду.
- Спасибо, что помог мне вернуться в подземелье, без тебя я бы не выбрался. Я бы извинился за то, что собираюсь сделать, но что я могу? У меня нет семьи, поддерживающей меня, поэтому я не могу просто уйти из гильдии, как это сделал ты. Но покойся с миром, если сможешь его найти.
Эл встал в позицию и поднял меч, чтобы покончить с жизнью Арнольда раз и навсегда, но прямо перед тем, как он собирался это сделать, пуля пронзила его руку. Арнольд молниеносно поднял меч и вонзил его в грудь Эла.
- Хорошо, что ты его убрал, иначе мне было бы немного неудобно убивать тебя, - ухмыльнулся Арнольд, отпихивая Эла в сторону. - Ты думал, что сможешь меня убить? Не смеши мои тапки!
Все присутствующие были шокированы внезапной переменой в ауре Арнольда, но не только это привлекло их внимание, когда они смотрели на того, кто стрелял в Эла.
- КАКОГО ТЫ ТВОРИШЬ, ДЖЕЙК?! - недоверчиво проревел Ной. Почему самый верный солдат предал его? Но, прежде чем они успели что-либо спросить, двери распахнулись, и в комнату вошли Джонни, Айдан, Азирия и Кольт.
- Видишь ли, именно за тобой сейчас начнется охота, - Арнольд с отвращением ухмыльнулся, собирая все свои призывы. - Я долго ждал, чтобы это сделать.
Из грязи в князи Глава 62. Боб вернулся.
- АХ ТЫ УБЛЮДОК! ТЫ МЕНЯ ПРЕДАЛ! - Ной взревел и ткнул пальцем в Джейка. - Гильдия, как и организация, потратила на тебя огромное количество денег и ресурсов, вырастила из тебя сильного воина, и все же ты нас предал!
"Что это за комплекс лояльности? Кажется, у него действительно есть какие-то психологические проблемы," - подумал Арнольд. "Эти идиоты продолжают колоть друг друга в спину, и все равно ожидают, что другие будут лояльны? Такое чувство, что мы делаем одолжение миру, избавляясь от них и их гильдии."
В этот момент человек, стоявший позади президента, вышел вперед. У него было широкое лицо, маленький нос и пухлые губы. У него были миндалевидные карие глаза и густые брови. Его вьющиеся темно-каштановые волосы были аккуратно собраны в пучок. У него были широкие плечи, длинные руки, стройный торс с хорошо выраженными мышцами, широкие бедра и короткие ноги, он был похож на карлика на стероидах.
Это был Коул, он знал Джейка с первого дня в гильдии, потому что был резервным членом команды "А", что означало, что он был ранга В. Его преданность гильдии и Джейку была абсолютной, поскольку он трудился на гильдию из-за Джейка. Он знал, что Джейк никогда не предаст ни гильдию, ни президента.
- Я уверен, что капитан этого не сделает! - начал говорить Коул. - Его верность гильдии абсолютна! Капитан, пожалуйста…
Бах!
На лбу мужчины появилась кровавая дыра. Его глаза на долю секунды широко раскрылись от ненависти, а затем стали безжизненными, когда он рухнул на пол.
- Вы, ребята, действительно тупые или что? - Арнольд вздохнул, и из его пистолета повалил белый дым. - Ну, раз ты все равно умрешь, может, сказать тебе, почему Джейк на нашей стороне? Нет, ты должен умереть в неизвестности.
- Не будь таким самоуверенным, сопляк! Мы так легко не сдадимся! - Ной взревел, когда ослепительный красный свет внезапно появился позади него и влился в его тело. В следующее мгновение Ной был полностью окружен яростными вспышками молний. - Во всяком случае, я возьму тебя с собой.
Ной понимал, что теперь им не уйти, нужно либо убивать, либо быть убитыми, поэтому он решил, по крайней мере, убить человека, который был ответственен за провал. Он бросился на Арнольда, игнорируя всех остальных в комнате. Красная электрическая сила потекла в его руки, он был в мгновении от того, чтобы ударить Арнольда, когда Джонни появился между ними и остановил атаку Ноя ударом своего кулака.
- Почему бы тебе вместо этого не сразиться со мной? - Джонни улыбнулся, отпустил руку Ноя, и между ними завязалась драка. Громовые кулаки летали влево и вправо, Ной отчаянно пытался изо всех сил соответствовать ловкости Джонни, но было ясно, что Джонни был вне лиги Ноя. В конце концов, Джонни был воином ранга SS, а Ной был воином ранга S+. Они двигались и атаковали друг друга с такой высокой скоростью, что их остаточное изображение начало формироваться и следовать за ними. Арнольд едва мог видеть, что происходит перед его глазами.
Джон попытался перепрыгнуть через них и помочь Ною в его борьбе с Джонни, но Кольт вмешался и остановил его. Вскоре они тоже вступили в бой.
Между двумя отрядами разгорелась настоящая битва. Айдану не нужно было сдерживать свой пронзительный голос, ведь члены семьи Блэк были оснащены специальными наушниками с шумоподавлением. Поэтому он громко закричал, но, похоже, враги были готовы к его атаке, когда пострадали только 5-6 человек.
В комнате было всего 20 или около того врагов, в то время как их было пятеро вместе с 24 или около того призывами Арнольда, но комната была уже переполнена, и Арнольд больше не мог призывать. Поскольку пространство внутри комнаты было ограничено, Арнольд решил снова использовать свой домен.
_________________________
Способность [ДОМЕН ПУСТОТЫ] находится в перезарядке. Пожалуйста, подождите: 01: 26: 58 часов, прежде чем активировать эту способность.
_________________________
"Ты издеваешься? Я думал, для этого навыка нет перезарядки?"
_________________________
Пользователь может использовать возможность входа или выхода из своего домена в любое время, но есть период восстановления 02:00 часа, если пользователь хочет призвать свое окружение в [домен пустоты].
_________________________
"Сколько раз тебе повторять?.. Не пропускай эти важные детали всякий раз, когда я получаю новый навык или способность! Ради бога, когда-нибудь из-за тебя меня убьют!"
_________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
_________________________
"Ох, иногда ты действительно заноза в..."
- А чего это ты отстраняешься? Мы здесь не для того, чтобы собраться вместе. Просто поторопись и сделай что-нибудь! - закричала Азирия, используя свои способности, чтобы напасть на пару членов команды "А". - Разве не ты первым хотел их убить? Как ты сказал?.. О да - я убью всех в этой комнате! Если так, то почему ты просто стоишь?
- Ты слишком много болтаешь, - раздраженно сказал Арнольд. Он приготовился атаковать врагов перед собой, но кто-то напал на него прежде, чем он успел это сделать.
Двумя сильными ударами Арнольд отлетел в сторону. Его ноги ударились о землю с громким стуком, и металлический пол был фактически им промят.
_________________________
Вы получили: 558 единиц урона.
Урон был уменьшен на: 198 очков.
Общий полученный урон: 360 очков.
Текущее здоровье: 5778/6138
_________________________
Когда сообщение вспыхнуло перед глазами Арнольда, он сердито посмотрел на того, кто напал на него.
- Что это за монстр такой? - пробормотал Арнольд, увидев перед собой получеловека-полузверя.
У "человека-зверя" были ноги гепардоподобного зверя, его руки были похожи на руки Минотавра, у него был хвост рептилии, в то время как его человеческое лицо наполняли шрамы и ожоги. Хотя человек так сильно изменился, Арнольд не мог бы забыть ауру, что сочилась из человека-зверя.
- Это ты, верно? - спросил Арнольд, поднимаясь на ноги.
- О, так ты все-таки помнишь меня. Я подумал, что мне придется снова представиться, - человек-зверь улыбнулся.
- Конечно, как мог я забыть твою вонь изо рта. Черт возьми, со временем стало еще хуже, - Арнольд преувеличенно прикрыл нос. - Что, черт возьми, с тобой случилось? Я и не думал, что твое дыхание может стать еще хуже. Сделай одолжение, не разговаривай, пока мы деремся, хорошо, мистер дурной-запах-изо-рта-Боб?
- ТЫ... гребаный ублюдок! - Боб взревел и бросился на Арнольда.
Из грязи в князи Глава 63. Система взяла под контроль.
- Где ты прятался все это время? Я почти уверен, что тебя не было в этой комнате, когда я вошел, - спросил Арнольд Боба, вытягивая шею. - Не говори! Они выгнали тебя, потому что ты так плохо пахнешь? Я имею в виду, что не могу винить их за это, ведь твой запах почти невыносим.
- Почему бы тебе не остаться здесь, чтобы я мог развеять твои сомнения? - Боб был раздражен, потому что ни одна из его атак не сработала. - ПЕРЕСТАНЬ ЕРЗАТЬ!
Боб попытался использовать свой хвост, чтобы схватить его, но Арнольд использовал [астральную магию], чтобы выйти из реального состояния в астральное в последний момент и избежать попадания хвоста, после чего использовал на нем навык [зонд].
_________________________
Имя: Боб Марсель (неизвестно)
Уровень: 82
РАНГ: А
Роль: берсерк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
•?????
•?????
•?????
ХП: 6050/6050
Мана/Энергия: 5000/5000
СИЛА (STR): 84
ЗАЩИТА (DEF): 65
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 79
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 45
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 45
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 57
ХАРИЗМА (СНА): 1
Уровень угрозы: умеренный
Примечание: он определенно не нравится девушкам, пока так выглядит, и какой бы маленький шанс у него ни был получить секс из жалости, все разрушается его странным дыханием. Но вам все равно нужно быть осторожней.
_________________________
- Все эти усовершенствования... Фи, это всего лишь пустая трата времени. Если бы они действительно хотели улучшить твои способности, им следовало имплантировать новый мозг и встроенный освежитель дыхания, - Арнольд продолжал дразнить Боба.
- ЗАТКНИСЬ! - Боб взревел и снова хлестнул хвостом Арнольда, который легко уклонился от атаки, но, к сожалению, воин гильдии, стоявший позади него, не смог этого сделать.
Хрясь!
"Невезучий парень, всего один удар сломал ему ногу. По крайней мере, все идет по плану."
Арнольд намеренно провоцировал Боба, надеясь, что тот потеряет контроль над своими атаками и, возможно, вместо этого ударит по членам гильдии. И его план действительно сработал. Единственное, что его беспокоило, это то, что пули не могли пробить звериную шкуру Боба.
- Кстати, не скажешь, кто дал тебе такие улучшения? Я впервые вижу что-то подобное, - Арнольд ухмыльнулся.
- Я СКАЖУ, КОГДА УБЬЮ ТЕБЯ!
- Блин, чувак, перестань кричать, а то я весь провоняю. Ни один из зоопарков никогда не примет тебя, если не сделаешь что-нибудь со своим дыханием.
- ТЫ…
Внезапно воздух вокруг Боба начал сильно вибрировать. Его аура становилась все темнее и темнее, казалось, что он увеличивает свой уровень силы. С каждой секундой его аура становилась все темнее и зловеще.
_________________________
Имя: Боб Марсель (неизвестно)
Уровень: 92
РАНГ: S
Роль: берсерк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
•?????
•?????
•?????
ХП: 7150/7150
Мана/Энергия: 5000/5000
СИЛА (STR): 94
ЗАЩИТА (DEF): 85
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 99
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 45
ЛОВКОСТЬ (AGI): 78
ТОЧНОСТЬ (ACC): 55
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 57
ХАРИЗМА (СНА): 1
Уровень угрозы: высокий
Примечание: если бы это было девичье шоу, то вы могли бы легко победить, хотя не факт, что сможете победить его в бою. Если дело дойдет до худшего, вы получите пинок под зад. Ничего такого, к чему бы вы не привыкли.
________________________
"Как, черт возьми, он получил такой толчок за столь короткое время? Только не говори мне, что у него есть особые способности, как и у меня!"
- Сейчас я не ругаю свои усовершенствования. Хаха. До сих пор я был слишком мягок с тобой, - Боб сейчас был очень спокоен, как будто кто-то нажал кнопку сброса, чтобы переключить его настроение. - В прошлый раз, когда я проиграл тебе, вожак мучил меня так долго... он расчленял части моего тела одну за другой и обменивал их на части тел различных монстров... Он делал все это, не давая мне никакой анестезии, боль была невыносимой. Дело дошло до того, что мои рецепторы перестали реагировать на боль, и я потерял всякое ощущение боли...
- Но это не единственный побочный эффект. У меня пропал аппетит, я даже не могу больше есть. Я потерял всех, кого знал, свою семью, друзей, свою любовь... Всех! Чтобы заставить мое тело принять эти изменения, они проводили на мне многочисленные эксперименты... они делали со мной все, что хотели, как будто я был их игрушкой. Ты разрушил мою жизнь, а теперь я разрушу твою!
Боб бросился на Арнольда, который едва успел увернуться, но это было еще не все. Время реакции Боба значительно улучшилось после усиления до ранга S. Он быстро повернулся и ударил Арнольда кулаком в грудь.
_________________________
Вы получили: 1035 единиц урона.
Урон был уменьшен на: 259 очков.
Общий полученный урон: 776 очков.
Текущее здоровье: 5002/6138
СТАТУС ДЕБАФФ ПРИОБРЕТЕН:
[Кровотечение]: вы потеряете 25 ХП в секунду в течение следующих 15 секунд
_________________________
Когда Арнольда вышвырнули из комнаты в коридор, он ощутил пронзительную боль, похожую на землетрясение. Он крепко стиснул зубы, на его лице вздулись вены. Его глаза наполнились болью, так как кости в его левой руке, которую он использовал, чтобы блокировать атаку Боба, были раздроблены. Кровь хлынула из его открытого рта. Он получил эффект [кровотечения], и боль на этот раз длилась дольше, чем раньше.
Арнольд все еще пытался оправиться от нападения Боба, когда Боб появился перед ним, как будто телепортировался. Без всякого предупреждения Боб схватил Арнольда за голову и вышвырнул его с такой огромной силой, что тот проломил окно и упал на землю с высоты 17 этажей. Боб последовал за Арнольдом и спрыгнул с разбитого окна.
- О, еще не умер, да? Ты продолжаешь удивлять меня. Любой воин ниже ранга А умер бы от падения. Ну, похоже, мне придется сделать это по-старому, - Боб засмеялся и пнул Арнольда ногой.
Хотя Арнольд был жив благодаря способности [священной защиты], не казалось, что он остался невредим после падения. У него были множественные переломы по всему телу, и он терял много крови. Он даже потерял сознание из-за чрезмерной потери крови. Все выглядело очень плохо для него, когда...
_________________________
Носитель находится в бессознательном состоянии и не способен реагировать на команды системы. Требуется немедленное внимание к телу хозяина.
Невыполнение этого требования может стоить хозяину жизни.
Следуя системному протоколу...
Временно взять под контроль тело хозяина.
_________________________
Из грязи в князи Глава 64. Парочка на крыше.
- Что здесь произошло... - промямлил Арнольд, как только пришел в сознание. Первое, что он увидел, это огромный кратер перед ним, а все его призывы стояли вокруг кратера, глядя на него с величайшим уважением.
Арнольд медленно подошел к краю кратера и увидел окровавленное тело некогда гордого и сильного Боба. Его тело было разбросано на куски вокруг кратера. Когда Арнольд заглянул в кратер, его руки затряслись как сумасшедшие. Его руки и одежда были в крови.
Хотя Арнольд уже убил немало людей и видел много ужасных вещей, последствия битвы, на которую он смотрел, были чем-то таким, чего ни один человек никогда не смог бы достичь...
Последнее, что он помнил, это как его вышвырнули из здания... он ударился о землю, а потом его воспоминания стали туманными. Он пытался вспомнить хоть что-нибудь, но все было напрасно.
- Система! ЧТО, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, ЗДЕСЬ ПРОИЗОШЛО?! - крикнул Арнольд со смешанными чувствами. Он был счастлив, что остался жив, но отсутствие каких-либо воспоминаний о драке определенно его взволновало.
Когда система не ответила, Арнольд быстро повернулся к Талосу, который все еще был преобразован в Джейка.
- Что, черт возьми, здесь произошло, Талос?
Услышав голос хозяина, автомат поднял голову.
- Ты победил нечеловека, господин.
- Нечеловека?
- Да, хозяин, именно так и сказал тот человек, прежде чем ты его убил.
- Что значит "я убил его"? Если я убил его, почему у меня нет никаких воспоминаний об этом?
- Прости, господин, но я не знаю ответа на твой вопрос, - сказал Талос своим электронным голосом. - Однако, поскольку я тоже счел этот инцидент немного странным, я записал все, что мог.
- Это хорошо. По крайней мере, я что-то узнаю об этом после просмотра видео. Ты хорошо поработал Талос, я…
- Я рад видеть, что ты снова в норме, - донесся сзади голос Джонни.
Арнольд повернулся к нему лицом, но то, что он увидел, совершенно его потрясло... все члены семьи, а также немногие из членов гильдии, которые участвовали в битве и были живы, направили свои навыки и способности на него. Они были готовы стрелять в него по команде.
- Что... Что происходит? - спросил Арнольд у Джонни, который, похоже, был единственным, кто вел себя нормально.
- Не обращай на них внимания, они делают только то, что я им сказал, - Джонни улыбнулся и тронул Арнольда за плечи. - Я не могу быть слишком беспечным после того, что видел. Конечно, это не будет угрожать моей жизни, если ты снова потеряешь контроль, но, к сожалению, я не могу сказать то же самое о других...
"Что, черт возьми, здесь произошло?! Почему все вдруг так испугались меня? И почему я ничего не помню?"
В голове Арнольда возникло множество вопросов. Все, кроме Джонни, были напуганы до чертиков, хотя их число перевалило за 300, а он и его призыв составляли лишь половину этой суммы.
- Что с миссией? Где президент и все остальные? - спросил Арнольд, все еще пребывая в замешательстве. Он чувствовал, что его мозг взорвется, если он будет продолжать думать о том, что тут случилось.
- Вице-президент находится под нашей опекой, к сожалению, его дочь и несколько других смогли сбежать. Что касается президента... - он кивнул на Натана, который вышел вперед с мешком для трупов. - Он умер, сражаясь со мной, и я почти уверен, что это было не из-за драки. Возможно, случилось что-то еще... может быть, сердечный приступ? Мы будем знать наверняка после вскрытия.
Арнольд молча кивнул. Остальные все еще указывали на него, готовые обрушить на него свой навык, что заставляло его чувствовать себя неуютно.
- Не мог бы ты сказать им, что теперь все в порядке? У меня такое чувство, будто меня допрашивают...
- Ха-ха-ха... конечно, - Джонни рассмеялся и сделал всем знак расслабиться. Все вздохнули с облегчением, но не осмелились сдвинуться с места. - Еще раз прошу прощения за холодную атмосферу.
- Все в порядке.
- Натан и остальные справятся с уборкой. Кольт, Айдан, что ответил шеф?
- Полиция не обратит внимания на этот инцидент, хотя у них и не было особого выбора. Насколько можно судить, членов семьи Блэк здесь никогда не было. Вспыхнул пожар и поглотил гильдию целиком, - ответил Айдан. - Есть подозрение, что гильдия хранила легковоспламеняющийся материал монстра, который вызвал инцидент. Как звучит эта история?
- Должен сказать, довольно неплохо. Ну что ж, - ответил Джонни, - теперь нам пора возвращаться.
- Вы не могли бы подождать секунду? Кажется, я что-то уронил в кратер... Я скоро вернусь, - сказал Арнольд и прыгнул в кратер.
"Тело Боба еще пригодится... Я могу попытаться воскресить его, используя навык Джейка, и если это не удастся, то все еще могу использовать его кровь, чтобы получить новые навыки, и если он воскреснет, возможно, сможет рассказать мне об этих странных улучшениях. Будет проблематично, если враги вроде него будут появляться снова и снова... И после того, как я об этом позабочусь, я смогу посмотреть видео, которое записал Талос. Мне важно точно знать, что произошло здесь сегодня вечером после того, как я потерял сознание."
С этой мыслью Арнольд сложил кусочки тела Боба в пустоту и отменил призыв. Как раз, когда он собирался уходить, что-то показалось ему странным, как будто кто-то или что-то пристально смотрело на него.
- - -
НА КРЫШЕ ЗДАНИЯ, РЯДОМ С ГИЛЬДИЕЙ ЛЕТАЮЩИХ МЕЧЕЙ...
- Ты думаешь, это он? - спросила женщина в синем капюшоне у человека рядом с ней.
- После тех разрушений, что он причинил, я буду разочарована, если это не так, - ответила женщина с багровой кожей.
У нее было худое лицо с овальной челюстью, тонким носом, маленькими ушами, костлявыми щеками и маленькими губами. Ее бледные и соблазнительные голубые глаза были припухшими, а брови тонкими. То, как она поддерживала свой имидж, показывало, насколько чувствительна она была к своей внешности. Прямые ярко-розовые волосы длиной до локтя были аккуратно заплетены в косу. У нее были загорелые руки и кисти с длинными пальцами, длинный торс со скромной грудью, пухлые бедра, длинные ноги и пропорциональные ступни. На правой руке у нее было несколько колец.
- Я и не думала, что мы встретимся так скоро...
- Не встретимся. По крайней мере, пока, Бессмертный не будет доволен. Если мы нападем на его вассала напрямую, это будет против правил.
- Так что ты предлагаешь?
- Сделать наших пешек сильнее... Я не собираюсь отказываться от этого мира. Я не позволю Бессмертному украсть у меня очередной мир…
- Под мной ты подразумеваешь нас, верно? - темнокожий мужчина прервал багровую женщину. Он излучал властное чувство, потому что в тот момент, когда он заговорил, женщина немедленно поклонилась.
- ...конечно, - ответила багровая женщина.
- Но остановить Бессмертного будет недостаточно, нам придется остановить и остальных пятерых, - вмешалась женщина в капюшоне.
- Хе-хе... Мне действительно начинает нравиться эта игра, но я уже устал проигрывать Бессмертному, - мужчина махнул рукой, когда его глаза нашли Арнольда.
- Это чувство взаимно, мы трое должны объединиться, - ответила женщина в капюшоне.
- Верно, - улыбнулся мужчина. – Объединиться и править.
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06:13 УТРА, В ПОМЕСТЬЕ БЛЭК... В КОМНАТЕ АРНОЛЬДА
"Может, пойти и разбудить Николь? Нет, сначала я должен позаботиться о том, что мне нужно сделать," - подумал Арнольд, открывая пустоту и вызывая Талоса. Талос вернулся к своей обычной форме, когда вышел из пустоты.
- Господин, ты звал меня? - спросил Талос, когда пустота за ним закрылась.
- Ты сказал, что записал все, что я сделал, верно?
- Да, господин.
- Покажи мне.
- Да, господин.
Глаза Талоса начали светиться, когда он повернулся к стене перед Арнольдом, его глаза сработали как проектор и проецировали фильм на стену.
Арнольд видел все, что вело к тому моменту, когда Боб выбросил его из окна, с точки зрения Талоса. Он видел, что Талос собирался броситься на защиту Арнольда, но его остановил один из воинов гильдии.
- Сэр, зачем вы это делаете?! - спросил воин Талоса, которого приняли за Джейка.
- Прекрати это дерьмо и покажи мне, что случилось после того, как я упал, - сказал Арнольд, массируя виски, его голова пульсировала так, словно вот-вот взорвется.
- Прошу прощения, господин, - Талос быстро сменил сцену на ту, когда Арнольд уже был на ногах и дрался.
- Значит, к тому времени, как ты вернулся ко мне, я уже сражался с ним? - спросил Арнольд.
- Да, господин, я не мог прибыть раньше, так как враги продолжали наступать…
- Просто продолжай крутить видео.
Талос не ответил и снова повернулся лицом к стене.
"Последнее, что я помню, была активация [священной защиты] как раз перед тем, как я собирался упасть на землю. Я хотел знать, что произошло сразу после этого, но, похоже, это будет невозможно," - подумал Арнольд и продолжил смотреть видео.
Боб все еще держал верх и продолжал отталкивать Арнольда назад, но казалось, что его атаки становились все слабее и слабее с каждым ударом, и Арнольд не пострадал ни от одной из них.
"Нет, дело не в том, что я не ранен... Я ПОСТОЯННО ИСЦЕЛЯЮСЬ! Но у меня нет никаких способностей, которые могли бы дать мне такую сильную регенерацию..."
Талос побежал вперед, чтобы помочь ему, но Арнольд поднял руки, приказывая ему остановиться и не вмешиваться в драку... но что-то было не так, его глаза были закрыты.
"Но… как я мог сражаться с закрытыми глазами?.."
Не только это изменилось. Арнольд двигался и сражался так, как никогда раньше. Всякий раз, когда он пытался сражаться с врагом сильнее его, он всегда ставил во главу угла свою безопасность и использовал [защитника] и подавляющее число своих призывов, чтобы подавить врага. Но на этот раз он столкнулся с врагом лицом к лицу, сопоставляя удар с ударом и удар с ударом... Арнольд был не единственным, кто был шокирован такой сменой стиля боя. Боб, казалось, тоже был смущен этой внезапной переменой.
Чудовищный скандалист испустил дикий вопль и бросился на Арнольда, одетого в черное, как ночь. Даже когда Боб обрушил на Арнольда поток ударов, в отличие от прежнего, самообладание Арнольда оставалось спокойным, но это привело к самодовольной улыбке, играющей на его лице, когда он без особых усилий сумел отразить все атаки скандалиста. С каждым неудачным ударом на лице Боба появлялось выражение неуверенности и тревоги. Внезапно из уст Арнольда вырвался демонический голос, он заговорил на языке, которого сам раньше не слышал, но каким-то образом Арнольд мог понять все, что он говорил.
- ТЫ СМЕЕШЬ ИЗДЕВАТЬСЯ НАД ПАЛАДИНОМ, ИЗБРАННЫМ САМИМ БЕССМЕРТНЫМ?! Я заставлю тебя пожалеть о том, что ты вообще родился в этом мире!
В этот момент вокруг раздался странный и леденящий душу звук, как будто исходящий из пустоты. Черные как смоль ворота, наполненные тьмой, поднялись из земли перед Арнольдом.
Бесконечное темное пространство было высотой в пару метров, Боб все еще оценивал портал, когда из портала появилась нога, сопровождаемая остальной частью тела демона. Но демон был не единственным, кто вышел из портала. Полдюжины демонических воинов ростом от 1,5 до 2 метров один за другим выходили из ворот. На них были доспехи, сделанные из странного материала, которого Арнольд никогда раньше не видел. Двое из них держали двуручный меч, еще двое держали в руках дубину, а впереди них стоял ледяной великан с алебардой в руках, который ехал верхом на медведеподобном звере...
- - -
В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, ВНУТРИ ГЛАВНОГО ОСОБНЯКА...
- ...демоноподобный призыв, казалось, имел какое-то отношение к Арнольду, потому что, как только они его увидели, то немедленно бросились к его ногам, словно поклоняясь своему богу, - Джонни давал Натаниэлю и Тодду приблизительное описание того, что произошло во время битвы. Они сидели в личных покоях Натаниэля.
- Разве это не обычное дело для призыва? Я имею в виду, что призыв существует из-за призывающего права? Поэтому для них существование призывателя равносильно существованию богов, - искренне спросил Тодд.
- Это правда, но я никогда не видел, чтобы кто-нибудь из других призывов Арнольда вел себя так же. Арнольд тоже казался другим, я имею в виду, что в один момент он чуть не умер, а в следующий миг поднялся и разрушил человека, который чуть его не убил. Это, мягко говоря, подозрительно.
Натаниэль погрузился в свои мысли. Он знал, что потенциал Арнольда был неизмерим, но никогда не думал, что Арнольд будет иметь такую неизвестную силу внутри себя. Множество вопросов одновременно проносились в его голове.
Кто это искусственно созданное существо? У кого есть технологии и ресурсы, чтобы инвестировать в такой проект? Как Арнольд мог физически подчинить себе существо, сконструированное искусственно? Почему Арнольд всегда побеждает своих врагов? Кто были эти таинственные призывы?
У Натаниэля всегда был четкий мысленный образ всех, кого он когда-либо встречал, но чем больше он узнавал об Арнольде, тем более расплывчатым становился образ Арнольда в его сознании. История еще не закончилась, и ему пришлось воздержаться от вопросов.
- Что было дальше? - спросил он у Джонни.
- Он снова заговорил в той же странной манере, когда призывы перед ним вскочили на ноги и безжалостно атаковали усиленное существо, которое каким-то образом сумело победить их всех. Но это был еще не конец, ведь на каждый призыв, что он побеждал, через черный портал приходили еще двое… (Примечание автора: улучшенное существо - это Боб.)
- Что это за ужасающая сила? - снова перебил его Тодд.
- Тодд, не перебивай его, - Натаниэль велел Тодду вести себя тихо и снова повернулся к Джонни.
- Хм... как я уже говорил, на каждый призыв, который он подавлял, через черный портал приходили еще двое. Вскоре усиленное существо устало, и в этот момент появилась она, - от одной мысли о чудовище у Джонни мурашки побежали по коже.
- Что появилось? - несмотря на ворчание Натаниэля, Тодд не мог удержаться от того, чтобы снова задать вопросы.
- Виверна, - ответил Джонни. – Один ее внешний вид вызвал хаос. Но она была не совсем обычная... Ее окружала зловещая аура, словно монстр был соткан из самой тьмы. Больше всего меня удивило то, что тело Арнольда поглотило ауру виверны вместе с монстрами, вышедшими из портала. Его аура была похожа на сверхновую звезду. В следующее мгновение он подпрыгнул в воздух и ударил руками по мишени. Усиленное существо было раздавлено, как муравей, а таинственный призыв исчез, как только Арнольд победил.
- И ты думаешь, что Арнольд не может контролировать эту силу? - спросил Натаниэль.
- Похоже, что так, поскольку он признался, что ничего не помнит об этом инциденте.
Натаниэль тяжело вздохнул.
- Мы должны что-то с ним сделать, если он потеряет контроль здесь, это будет по меньшей мере разрушительно. Мы не можем подвергать опасности семью...
- У меня есть план, - Джонни одарил Натаниэля редкой улыбкой. - Мы можем послать Арнольда в Рио-де-Жанейро, и пусть он тренируется под "его" руководством.
- Серьезно? Из всех людей именно он?
- Конечно, Фернандес - единственный экстрасенсорный маг ранга SS и единственный в мире, кто обладает лучшими способностями к управлению разумом, чем ты. Кроме того, он опытный воин ранга SS, так что даже если Арнольд снова активирует свой режим "Берсеркер", он сможет подавить его, - ответил Джонни.
- Ты думаешь, он согласится? - спросил Тодд.
- Даже если мы не разговаривали годами, он все равно должен мне пару услуг, - Джонни улыбнулся. - Не волнуйся, я позабочусь об этом.
- - -
1. Алебарда: алебарда - это двуручное шестовое оружие, которое широко использовалось в 14, 15 и 16 веках. Слово алебарда, скорее всего, эквивалентно немецкому слову Hellebarde, происходящему от средненемецкого halm и barte joint к helmbarte. Воины, которые использовали это оружие, назывались алебардщиками.
2. Виверна: виверна - легендарный двуногий крылатый дракон, обычно изображаемый с хвостом, заканчивающимся ромбовидным или стреловидным наконечником. Как двуногие, виверны часто обладают только двумя ногами и не имеют рук или передних конечностей.
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Арнольд едва мог уснуть после того, что увидел. Его разум был затуманен вопросами, на которые, как он знал, никто не мог ответить. Он пытался найти ответы на эти вопросы в системе, которая не реагировала с тех пор, как он пришел в сознание после драки с Бобом, и теперь Арнольд мог получить доступ только к интерфейсу и всем остальным функциям, но ничего не мог сделать, кроме этого. Не было никаких напоминаний о задачах или обновлениях, которые он обычно получал о своих миссиях и прочем. Кроме того, он не получил никакого опыта за победу над Бобом, но списал это на то, что технически, вероятно, не он победил Боба, поэтому ему не дали никаких наград или опыта.
Как раз в тот момент, когда он подумал о Бобе, ему пришла в голову идея. У него было много вопросов, на которые Боб мог бы ответить, единственная проблема заключалась в том, что Боб уже был мертв. Он мог позволить любому из них, Дюку, Церберу или Талосу, использовать их способность превращаться в Боба и использовать его внешность, чтобы обмануть вице-президента, который был тайно под опекой семьи, и получить от него какую-нибудь информацию, но Арнольд сильно сомневался, что Джон попадется на этот трюк. И даже если бы он это сделал, скорее всего, ему в любом случае было бы нечем поделиться.
Более того, даже если его призыв мог принять форму боба, у них не было его воспоминаний, поскольку способность к трансформации могла дать им только физическую форму, а не менталитет или воспоминания цели, что делало бесполезным для Арнольда получение ответов на вопросы, которых не знал даже Джон.
"Подожди! Я все еще могу попробовать..." - Арнольд придумал план и быстро вошел в пустоту, чтобы осуществить его.
Темная и бесконечная пустота была так же спокойна, как и прежде. Он мог видеть, как его призывы делают разные вещи, в то время как автоматы, которые он создал вместе с Талосом, были сложены в углу и ждали его команды в режиме ожидания.
Нежить была занята в своем собственном мире, в то время как големы проверяли силу друг друга, как они всегда поступали. Панзер демонстрировал броню, которую Арнольд дал ему после того, как они успешно победили [костяного Берсеркера], в то время как Дюк и Маршал были заняты оттачиванием своих навыков. Лавовые гончие радостно гонялись друг за другом, пока Цербер спокойно лежал, наблюдая за всеми остальными. "Бесконечная" пустота медленно заполнялась призывами Арнольда.
В тот момент, когда Арнольд шагнул в пустоту, все его призывы прекратили свои дела и быстро бросились к нему. Они были смущены внезапным появлением своего господина, ведь Арнольд всегда их призывал, когда ему что-то было от них нужно, и не имел никаких причин поступать иначе.
Арнольд кивком подтвердил их присутствие и направился к автоматам.
- Талос, нам надо поработать.
Как только эти слова слетели с губ Арнольда, Талос тут же поклонился ему, как обычно.
- Что прикажешь, господин?
- Превращайся в Джейка и следуй за мной.
- Да, господин, - ответил Талос и тут же сменил форму, чтобы снова стать похожим на Джейка.
Арнольд направился к углу, где были разбросаны останки Джейка и Боба, а все его призывы последовали за ним.
Арнольд хранил здесь их останки, потому что, хотя время внутри пустоты текло быстрее, чем в реальном мире, тела не могли разлагаться внутри пустоты, ведь для этого не было микроорганизмов. К тому же использование пустоты для этой цели было намерением Арнольда с самого начала, когда он купил навык [домен пустоты] в магазине.
- Кого бы попытаться воскресить первым? - пробормотал Арнольд, пытаясь решить, кого он должен воскресить первым, так как количество существ, которые могли быть воскрешены с помощью способности [оживить мертвеца], было ограничено, и он не хотел тратить ни одного из 20 предоставленных ему драгоценных слотов.
Поразмыслив некоторое время, Арнольд решил пока что воскресить Боба, потому что никто другой не мог дать ответы, которые хотел получить Арнольд. Он также хотел воскресить Джейка, желая задать вопрос о происхождении систем и тех, кого они называли "высшим существами". Но затем он решил не делать этого, не чувствуя необходимости искать ответы на эти вопросы прямо сейчас.
Арнольд также подумал, что он всегда мог спросить систему еще раз, когда она снова подключится к сети, и решит воскрешать Джейка или нет. В худшем случае, если система никогда не выйдет в сеть, он сомневался, что даже Джейк много знал об этих "высших существах".
В конце концов он отдал приказ Талосу, и тот последовал его приказу. Как только Талос активировал способность, темнота пустоты накрыла искалеченный труп Боба. Вскоре тело начало обретать форму, и голова присоединилась к телу, частью которого она когда-то была. Вскоре его чудовищные конечности тоже прицепились к телу. Через несколько мгновений тело чудовищного Боба уже стояло перед ним.
Боб медленно открыл глаза и увидел перед собой Арнольда, гнев снова наполнил его. Не теряя ни секунды, он прыгнул к Арнольду, желая убить его раз и навсегда. Прямо перед тем, как его атака должна была соединиться с лицом Арнольда, его тело замерло, как будто неизвестная сила остановила его от этого. Боб яростно огляделся, но ничто его не удерживало. Он снова попытался напасть на Арнольда, но это дало тот же результат.
- ААААА! ДАЙ... MНE... УБИТЬ ТЕБЯ! - закричал боб в агонии.
- Ты не усвоил этот урок даже после смерти, не так ли? - Арнольд ухмыльнулся, потому что точно знал, почему Боб не смог причинить ему вреда. Многочисленные уведомления продолжали информировать его о том, что происходит. - Ты больше никогда не сможешь причинить мне боль или ослушаться моих приказов.
- Я НИКОГДА НЕ СДАМСЯ! - закричал Боб и снова попытался ударить Арнольда, но результат остался прежним.
Арнольд помассировал свою голову, когда она снова начала болеть, и сказал:
- Послушай, это действительно забавно и все такое, видеть, как ты отчаянно пытаешься сделать то, что никогда не сможешь, но я не могу тратить свое время, пытаясь с тобой примириться. Так как насчет того, чтобы уступить мне и признать меня своим господином, а взамен я постараюсь не обращаться с тобой плохо. Как тебе?
- Никогда!
- Я надеялся, что ты это скажешь. А теперь поклонись мне! - закричал Арнольд во весь голос.
- Хм, ты думаешь, я стану?..
Прежде чем Боб успел закончить то, что пытался сказать, таинственная сила заставила его опуститься на колени. Боб изо всех сил пытался оттолкнуть силу, но в конце концов не смог этого сделать и вынужден был уступить.
- Ты действительно думал, что ты, скромный призыв, можешь бросить вызов моей власти в моих владениях? Насколько ты глуп? - сказал Арнольд с чувством власти в голосе и поставил ногу на коленопреклоненную фигуру Боба. - Позволь мне сказать тебе вот что. Ты будешь повиноваться мне, несмотря ни на что. Если ты сделаешь это добровольно, тебя наградят, а если нет, я просто убью тебя и буду воскрешать снова и снова, пока ты не сделаешь это. Понимаешь?
- Д... Да.
- Я тебя не расслышал.
- Я сказал: Да, господин.
- Хороший мальчик.
Арнольд много блефовал, когда говорил, что убьет его и воскресит снова и снова, потому что если он воскресит его снова, используя способность [оживить мертвого], это займет еще один из ограниченных 20 слотов. Он также солгал, что мог бы заставить Боба подчиниться, если бы захотел, поскольку власть, которой он обладал над своим призывом, оставалась только внутри пустоты, а власть пустоты не могла быть использована снаружи, в реальном мире, до тех пор, пока призыв не примет его как своего господина.
Чтобы добиться этого, Арнольду оставалось только попытаться заманить Боба в ловушку и надеяться, что он согласится, что он и сделал. Уведомление, которое только что появилось на интерфейсе Арнольда, подтвердило это.
_________________________
Вы успешно получили новый призыв.
Вы создали 1/20 элитных призывов.
Имя: Боб Марсель
Тип: неизвестный
Уровень: 82
РАНГ: А
Роль: берсерк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* ПОГЛОЩЕНИЕ ЭЛЕМЕНТОВ
• РАЗДРОБИТЬ
* СКРЫТЫЙ ШАГ
* ГОРЯЩИЕ РУКИ
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 4gt;
ХП: 6050/6050
Мана/Энергия: 5000/5000
СИЛА (STR): 84
ЗАЩИТА (DEF): 65
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 79
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 45
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 45
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 57
ХАРИЗМА (СНА) : 1
Не хотите переименовать свой призыв?
•Да или *Нет
_________________________
- Да, - злая улыбка снова появилась на его лице, когда он переименовал Боба. – Скверное дыхание...
Рот Скверного Дыхания дернулся, когда он встал, протестуя против своего "господина".
- У тебя с этим проблемы? - Арнольд бросил на него испепеляющий, пронизывающий душу взгляд, и Скверное Дыхание немедленно склонился перед ним в страхе и отчаянии.
- Нет... господин, - пробормотал он. В конце концов, как мог простой призыв пойти против своего господина?
- А теперь, раз уж мы об этом позаботились, я хочу, чтобы ты ответил на мои вопросы.
- - -
1. Арнольд дал имя (Панзер) одному из своих ледяных големов, которому он дал броню, взятую у [костяного берсерка] после того, как победил его.
Из грязи в князи Глава 67. Счастливого пути!
- По крайней мере, я кое-что из него вытянул, после того как пару раз шлепнул этого идиота. Все еще есть много вопросов, на которые нужны ответы, но, по крайней мере, я хоть что-то знаю. Мне нужно узнать больше об этой организации и ее "лидере".
Арнольд только что вышел из своего домена, допросив Скверное Дыхание, когда услышал, как кто-то постучал в дверь.
- Мистер Арнольд, вы здесь? - голос одного из дворецких донесся из-за двери. Дворецкий сказал, что должен был сказать, как только Арнольд открыл дверь. – Господин Натаниэль попросил вас на аудиенцию, немедленно.
- Ммм... конечно, я только освежусь, а потом отправлюсь в главный особняк, - ответил Арнольд. Ему тоже хотелось поговорить с Натаниэлем о том, что он узнал у Скверного Дыхания.
- Как вам будет угодно, сэр. Я найду кого-нибудь, кто отвезет тебя туда.
- Спасибо, - сказал Арнольд, закрывая дверь, чтобы освежиться, прежде чем отправиться в комнату Николь, ведь он не видел ее уже два дня.
- - -
"Николь действительно злится на меня на этот раз, или, может быть, это из-за полового созревания?" – подумал Арнольд. "Наверное, мне нужно проводить с ней больше времени."
Николь даже не заговорила с ним, когда Арнольд вошел в ее комнату. Он чувствовал, что ее что-то беспокоит. Он спросил ее об этом, но она не дала ему точного ответа, поэтому он обнял ее и ушел в особняк.
Арнольд вышел из машины перед воротами особняка, когда к нему внезапно подбежал мужчина и крепко обнял.
- Ого! - пробормотал Арнольд и оттолкнул мужчину. - Я тебя вообще знаю?
- Я прошу прощения за поведение моего мужа. Видите ли, он очень эмоциональный человек. А когда он услышал, что это вы спасли нашу дочь, то просто не мог сдержаться.
- Директор Наталья, рад снова вас видеть, - Арнольд улыбнулся и пожал руки ей и ее мужу. - И вам не за что меня благодарить... ведь они подверглись опасности в первую очередь из-за меня.
- Мистер Линг... нет, Арнольд, нам все равно, что ты скажешь. Единственное, что нас волнует, это то, что ты спас нашу дочь, и все. Я знаю, что мы никогда не сможем отплатить тебе за то, что ты сделал, но, если тебе когда-нибудь понадобится наша помощь, не стесняйся спрашивать. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы помочь тебе.
- Спасибо за предложение. Я буду помнить об этом. Кстати, как там Нина? - спросил Арнольд.
- Лучше, чем раньше, но она все еще прикована к постели. Может, тебе стоит как-нибудь встретиться с ней?
- Я постараюсь. Но сейчас, думаю, мне следует сначала навестить Натаниэля.
- Конечно, извини, что отнял у тебя время, - впервые заговорил Шелдон, муж Натальи.
Арнольд просто кивнул им и вошел внутрь, чтобы встретить Натаниэля.
- - -
Арнольда проводили в тот же самый зал, где он был раньше, когда Натаниэль пригласил его в первый раз. Но на этот раз обеденный зал выглядел именно как обеденный. Натаниэль и Джонни уже сидели за столом, очевидно, ожидая Арнольда.
- Ах, Арнольд, посиди с нами, ладно? - Натаниэль улыбнулся и указал на стул рядом с собой. Арнольд сделал, как ему было сказано, и сел рядом с Натаниэлем лицом к Джонни.
- Так вы, ребята, хотели о чем-то поговорить? - спросил Арнольд, глядя на обоих.
- Сразу к делу, как всегда. Он напоминает мне тебя, Джонни, согласен? - Натаниэль посмотрел на Джонни и улыбнулся.
- Ты прав, - Джонни повернулся к Арнольду и продолжил. - Арнольд, прежде чем мы перейдем к деталям, я хотел бы задать тебе один вопрос.
- Конечно.
- Та сила, которую ты использовал во время драки с тем парнем, ты не можешь контролировать ее, верно? - спросил Джонни.
- Нет, не могу... пока что.
- Ты помнишь, что случилось потом?
- Нет, я ничего не помню, но знаю, что там произошло.
- Ты знаешь?
- Да, мой автомат зафиксировал все, что произошло.
- Итак, теперь ты знаешь, какая в тебе дремлет разрушительная сила. Чем разрушительнее сила, тем больше потребность контролировать ее, но пока ты не можешь ее контролировать, ты представляешь опасность для себя и всех вокруг.
Арнольд закусил губу и проклял свою удачу. Он мог понять, к чему клонится этот разговор, и был более или менее готов к худшему. У него не было никаких проблем с тем, чтобы быть "отвергнутым" семьей, в конце концов, никто в здравом уме не стал бы подвергать опасности безопасность всей семьи из-за одного человека. Единственное, что его беспокоило, - что будет с Николь после его ухода. Он должен был убедиться, что ей позволят жить как члену семьи.
- У меня нет никаких проблем с тем, что вы выгоняете меня из семьи, но, пожалуйста, не делайте то же самое с Николь, она не имеет никакого отношения к моим силам. Она все еще слаба и...
Услышав, что говорит Арнольд, Натаниэль и Джонни расхохотались. Арнольд был очень смущен.
- Ха-ха... Господи, это были самые смешные слова, что я слышал за долгое время, - Натаниэль заговорил после того, как рассмеялся в свое удовольствие. - Кто сказал, что тебя выгоняют?
- Так... так вы, ребята, не об этом хотели со мной поговорить? - сказал Арнольд с растерянным лицом.
- Ты ведь знаешь о Николасе Фернандесе, не так ли? - спросил Джонни Арнольда, вытирая слезы.
- Да, знаю...
- Он согласился обучить тебя, чтобы ты мог контролировать свои силы, - продолжил Джонни. - У тебя рейс в Рио-де-Жанейро через 4 часа.
- Подожди, я сегодня уезжаю?
- А что? Ты не хочешь? - спросил Натаниэль.
- Нет, но это слишком неожиданно...
- Если думаешь о своей сестре, то не волнуйся. Мы хорошо о ней позаботимся, - Натаниэль улыбнулся и похлопал Арнольда по плечу.
- Спасибо. Еще я хотел рассказать вам, что мне стало известно.
- - -
Арнольду потребовалось больше часа, чтобы рассказать Натаниэлю и Джонни все, что он знал о "бесчеловечном" проекте, таинственной организации, которая хотела похитить Николь по неизвестным причинам, и об их лидере в маске. По существу, он рассказал им все, что ему рассказал Скверное Дыхание.
- Хм... Спасибо за информацию, Арнольд. Она очень поможет нам раскрыть секреты людей, стоящих за этим, - сказал Натаниэль, поглаживая бороду. - Но как ты получил всю эту информацию, если позволишь спросить?
- Просто информатор…
- Не мог бы ты дать нам контактную информацию этого информатора? - спросил Джонни.
- Он мертв, - технически, Арнольд не лгал, поскольку "Боб" был уже мертв.
- Послушай, если не хочешь говорить нам, все в порядке, мы понимаем. В конце концов, жизнь информатора может оказаться в опасности, если неизвестная сторона внезапно свяжется с ним, и он может прекратить с тобой все контакты.
Хотя Натаниэль и сказал это, он не верил, что у Арнольда действительно был информатор внутри "организации", поскольку невозможно было сделать так много за столь короткое время. Он решил не допрашивать Арнольда, потому что он мог расстроиться из-за всех этих расспросов, и решил пока оставить эту тему.
- Тогда я пойду. Надеюсь, что тренировка не будет долгой.
- И мы тоже. Счастливого пути и не беспокойся о Николь, мы позаботимся о ней, - сказал Натаниэль, когда Арнольд встал, чтобы собрать свои вещи и уехать в Рио.
Из грязи в князи Глава 68. Год спустя
ГОД СПУСТЯ - РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО...
Бип-Бип
Бип-Бип
Бип-Бип
- Уже... утро? - Арнольд зевнул, пытаясь отключить будильник. - Почему он не отключается?
Он ударил кулаком по будильнику, успешно разбив его вдребезги.
"Хм. Мне действительно нужно контролировать свою силу... Я не могу вечно менять будильники," - подумал Арнольд и, встав с кровати, принялся разминать мышцы.
"Сколько времени прошло?.. Может быть, чуть больше года?" - подумал Арнольд и сварил себе кофе, прежде чем уйти в душ.
Он посмотрел на свое отражение в зеркале, висевшем в ванной комнате. За год его внешность сильно изменилась. Он вырос на 5-6 дюймов и теперь был ростом 198 см. Но это было еще не все. Его внешность резко изменилась, он выглядел симпатичным... теперь он был красив, что определенно облегчало ему жизнь в Бразилии, и все это благодаря его возросшей харизме.
Его тело тоже претерпело много изменений и стало более выносливым, более подвижным и сильным.
Он распустил волосы длиной до локтя, снял одежду и шагнул под душ. Раньше он не интересовался татуировками, потому что они не подходили его тощему телу, но теперь это была совсем другая история. Его тело стало более массивным после того, как он вложил десятки и десятки очков, чтобы увеличить свою силу и выносливость.
"Открыть интерфейс," - подумал Арнольд, и перед ним тут же появилось системное окно.
________________________
Имя: Арнольд Линг
Название: [Скорчившаяся фигура]
Уровень: 62
РАНГ: B
СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАВЫК: [ДЬЯВОЛЬСКАЯ ЯРОСТЬ]
Класс: lt;космический креационистgt;
ПРОИЗВОДНЫЙ КЛАСС:
• lt;Магический стрелокgt; (ур. 10) lt;Максимальный уровеньgt;
ОПЫТ: --/--
lt;Способностиgt;
[Быстрый выстрел] (ур: 10)
[Взрывной выстрел] (ур: 10)
lt;Разверните, чтобы увидеть еще 3gt;
• lt;Пионер Инженерииgt; (ур. 7)
EXP: 0/3000
lt;Способностиgt;
[Быстрая сборка] (ур. 7)
[Эффективная переработка отходов] (ур: 6)
lt;Разверните, чтобы увидеть еще 2gt;
• lt;Кровавый маньякgt; (ур.14)
EXP: 4785/15000
lt;Способностиgt;
[Магия крови] (ур. 14)
[Интеллект Крови] (ур. 12)
lt;Разверните, чтобы увидеть еще 2gt;
Сродство: лед (ветер и вода), лава (земля и огонь)
lt;Увеличьте свой интеллект, чтобы узнать больше сродствgt;
Личные данные и статистика:
ХП: 8138/8138
Мана: 7837/7837
EXP: 5800/15000
СИЛА (STR): 96
Защита (DEF): 75 (благодаря снаряжению)
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 149
ЛОВКОСТЬ (AGI): 83
ТОЧНОСТЬ (ACC): 94
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 78
ХАРИЗМА (СНА): 86
МИСТИК (MYS): 155
Подробности призыва:
КОЛИЧЕСТВО ЭЛИТНЫХ ПРИЗЫВОВ: 6/30
ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ПРИЗЫВОВ: 204
lt;Разверните, чтобы увидеть подробностиgt;
СПОСОБНОСТИ:
* [Эссенция Жизни] (ур. 5)
• [Благословение Посейдона] (ур. 5)
• [Статическая Ярость] (ур. 5)
• [Быстрая Вспышка] (ур. 5)
• [Элементальный контроль: лед] (ур. 7)
• [Ледяная вуаль] (ур. 5)
• [Призыв стихий: ледяной голем] (ур. 8)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 27 способностейgt;
ОСТАВШИЕСЯ ОЧКИ АТРИБУТОВ: 55
ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ОЧКОВ: 14
________________________
- Ух, я не знаю, почему эта система настаивает на том, чтобы называть меня воином ранга В, мой уровень низок в соответствии с системой, но мои характеристики намного лучше, чем у большинства ублюдков ранга А... - пробормотал Арнольд, выключая душ. Он так думал, потому что в среднем статистика воина ранга А редко превышала 80-90 баллов, в то время как большинство его атрибутов были больше этого.
- Сбрось все очки атрибутов в интеллект. У меня уже слишком много привызов для потенциальных очков... Нет, оставь их пока, я потом решу, что с ними делать.
________________________
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
________________________
Хотя статистика Арнольда была заоблачной, и он прогрессировал с сумасшедшей скоростью, это привело к некоторым непредвиденным осложнениям. Одной из первых проблем, с которой он столкнулся, была неспособность научиться еще каким-либо навыкам или сродствам.
В течение последних шести месяцев, когда бы он ни пытался изучить новую способность или сродство, система всегда отказывалась и не позволяла ему изучить ни одну из них, пока он не заменял одну на другую. Да, он должен был заменить свои старые способности, чтобы узнать новые, у Арнольда не было бы никаких проблем с заменой своих способностей, если бы замененные способности были того же уровня, что и способности, которыми их замещали, но это было не так. Если он заменял старую способность на новую, новая способность была уровня 1, поэтому Арнольду было бесполезно вкладывать все больше и больше потенциальных очков для обновления навыков. Кроме того, навыки, однажды замененные, терялись навсегда.
Единственным способом избавиться от этой проблемы было увеличение показателя интеллекта, так как он позволял ему увеличить количество способностей и сродств, которые Арнольд мог использовать. Но это привело к другому вопросу.
Арнольд обнаружил, что как только его статистика пересекла предел в 120 очков, увеличить ее снова стало болью в заднице, ведь для ее увеличения требовалось не 1, а 5 очков атрибутов, то есть если он использовал 50 очков для увеличения своего интеллекта, это увеличивало только 10 очков, а не 50. То же самое произошло и с мистической характеристикой. Единственным решением этой проблемы было расчищать все новые и новые подземелья.
Арнольду было бы легче, если бы он был в США, ведь юрисдикция каждой гильдии была четко определена, и ни одна другая гильдия не могла попытаться очистить подземелье, подпадавшее под юрисдикцию какой-либо другой гильдии, пока и если они не получат разрешения от гильдии, которая контролировала это подземелье. Но в Бразилии все было иначе. Не существовало ни юрисдикции, ни независимого органа, который бы решал, какая Гильдия будет пытаться проникнуть в подземелье. Это происходило в порядке живой очереди. Кроме того, Гильдия должна была платить правительству, чтобы иметь возможность использовать подземелье. Что, конечно же, привело к коррупции, так как немногие гильдии платили государственным чиновникам заранее и таким образом получали монополию на определенный регион в течение определенного времени.
Арнольд все еще размышлял о своих способностях и навыках, когда зазвонил его коммуникатор. Он поднял трубку, и перед его глазами возникло знакомое лицо.
- Арнольд ирмао, у меня для тебя хорошие новости! В твоем районе появилось подземелье, - мужчина улыбнулся. (Примечание автора: "ирмао" по-португальски означает "брат".)
- Пришли мне адрес, я скоро буду, - Арнольд улыбнулся в ответ, когда желание сражаться наполнило его сердце.
Из грязи в князи Глава 69. Задание на повышение до А ранга.
В НЕИЗВЕСТНОМ МЕСТЕ...
- Не бойся, я просто хочу, чтобы ты дал мне немного информации, - Натан достал фотографию и спросил. - Ты ведь его знаешь?
Это была фотография Скверного Дыхания, которую Арнольд предоставил им из воспоминаний Талоса. Ученый почувствовал, как в его сердце поднимаются волны, и энергично затряс головой. Если он выдаст какую-нибудь информацию, лидер убьет всю его семью.
- Я провел его через детектор лжи, он лжет, - вмешался один из следователей. - Более того, у него бешено колотится сердце. Он напуган. Что вполне объяснимо.
- Раз уж ты так боишься, то, вероятно, знаешь, что происходило за кулисами. Позволь мне спросить прямо. Ты имеешь отношение к нечеловеческому проекту? - Натан приподнял брови и понял, что после года непрерывного расследования он, возможно, нашел связь с главным вдохновителем.
- Нет! Я никогда раньше не слышал о нечеловеческом проекте! Вы, ребята, поймали не того человека! - губы ученого были запечатаны. Однако никто ему не поверил.
- Ух, я действительно надеялся, что до этого не дойдет... позовите Джонни, - приказал Натаниэль остальным и повернулся, чтобы выйти из комнаты.
Лицо ученого побледнело, когда он услышал имя Джонни. Он точно знал, кто такой Джонни и на что он способен.
- Вот это уже больше похоже на правду! - Натан взревел и сел перед ученым, которого трясло так сильно, что стул, к которому он был привязан, заскрипел. - Расскажи мне все, что знаешь. Не пропускай ни единой детали, иначе кто знает, что с тобой случится.
- - -
В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, ПЛЯЖ ИПАНЕМА, РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО...
- Арнольд ирмао! Сюда! - человек, позвавший Арнольда, бросился встречать его возле подземелья. Этого человека звали Габриэль Оливейра, он был ростом 188 см, и этот смуглый человек излучал очень своеобразное чувство, не похожее на его игривую личность. У него было угловатое лицо, маленький нос, пухлые губы. Карие глаза навыкате, аккуратные брови. У него были короткие, прямые, светлые волосы, которые он носил в колючем стиле. В его телосложении не было ничего особенного. У него была короткая шея, широкие плечи, короткие руки и большие ладони, длинный торс с четко очерченными мышцами, узкая талия, короткие ноги и широкие ступни. Все его тело было холстом для многочисленных цветочных, акварельных, иллюстративных и простых татуировок. Это было ожидаемо, в конце концов, он был тем, кто поощрял Арнольда сделать татуировку. Он носил такую же одежду, как и всегда, рваную, традиционную одежду, в основном светлую и свободную.
- Арнольд Ирмао, все уже готово, - сказал Габриэль Арнольду, пробираясь сквозь толпу. - Это подземелье ранга А, как ты и хотел!
- Как, черт возьми, тебе удалось заполучить такое подземелье? Должно быть, это стоило больших денег, - сказал Арнольд, оценивающе глядя на портал перед собой.
Он хотел очистить как можно больше подземелий из-за квеста на повышение ранга, данного ему системой.
____________________________
[Задание повышения ранга]: lt;класс Аgt;
* Универсальность (2):
[Введение]: чтобы быть самым сильным, вам нужно иметь различные карты в рукавах.
[Задача]: улучшите до максимума свои существующие подклассы и получите еще 2 подкласса.
[ПРОГРЕСС]:
1/3 подкласса улучшены.
Получен подкласс 0/2.
* МАСТЕР ОРУЖИЯ:
[Введение]: Создавайте и используйте оружие разных классов, чтобы узнать плюсы и минусы каждого типа оружия.
[Задание] : выковать 4 вида оружия, принадлежащих к разным классам, и использовать их в реальном бою. (Оружие, используемое вашими союзниками и призывами, может способствовать выполнению этой задачи до тех пор, пока они используют оружие, которое было выковано вами.)
[ПРОГРЕСС]:
4/4 оружие, созданное и используемое в бою.
• НЕПОБЕДИМЫЙ:
[Введение]: ваших нынешних сил будет недостаточно, чтобы противостоять испытаниям Бессмертного.
[Задание]: очистите по крайней мере 10 подземелий ранга А, 15 подземелий ранга В и 20 подземелий ранга С. (Вы должны очистить подземелья ранга B и C самостоятельно. Использование вашего призыва разрешено, но никто другой не должен вмешиваться в вашу битву. Те же ограничения применяются и к подземельям ранга А, но при особых обстоятельствах от них можно отказаться).
[ПРОГРЕСС]:
1/10 подземелий ранга А очищено.
12/15 подземелий ранга В очищено.
20/20 подземелий ранга С очищено.
НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:
* Эксклюзивное повышение класса.
* Откройте Эволюционный Путь.
lt;Новые знания были добавлены в магазин!gt;
lt;Завершите продвижение ранга, чтобы разблокировать свой прогресс уровня и поднять уровень нормальноgt;
____________________
Арнольд обычно не интересовался заданием на повышение ранга, которое ему дали, поскольку оно было долгим и утомительным. Но за квест полагались хорошие награды, и ему больше нечего было делать, и все же награды не делали задания менее утомительными.
Для начала ему придется обновить существующие подклассы до максимального уровня, а также изучить два новых подкласса и прокачать их. Проблема здесь заключалась в отсутствии хороших знаний подкласса в магазине lt;знанийgt;. Знания, присутствующие в магазине, не имели ничего общего с его нынешними способностями и набором навыков, что заставляло Арнольда неохотно вкладывать свое время и звериные кристаллы в их покупку, поскольку он не был уверен, что сможет получить способности после изучения подклассов, как он делал это раньше.
Не говоря уже о безумном количестве подземелий, которые ему придется очистить, чтобы выполнить условия "непобедимого" подзапроса. Соло в подземелье ранга С или В не было для него большой проблемой сейчас, ведь большинство его призывов уже были ранга С или выше. Проблема заключалась в том, чтобы очистить подземелья ранга А, поскольку это требовало времени, и подземелья ранга А могли иметь внутри себя босса ранга S. Хотя у Арнольда было 6 призывов ранга А под его командованием, он очень сомневался, что они смогут убить босса ранга S сами по себе.
- Арнольд Ирмао... - Габриэль указал на что-то позади Арнольда. Он обернулся, чтобы увидеть, что самая раздражающая личность, которую он встретил в Рио, направлялась к нему. Камеры сразу же начали мигать, как только она появилась, в конце концов, она была одной из самых популярных актрис Бразилии, а также сводной сестрой его учителя.
- Арнольд, meu amor, где ты был? Я так волновалась за тебя... - сказала Кристина, соблазнительно глядя на Арнольда. - Даже Нико Ирмао не знал, что ты придешь! (Примечание автора: Meu Amor означает "Моя любовь" по-португальски)
- Что ты здесь делаешь, Кристина? Я думал, ты занята на съемках фильма или где-то еще?
Арнольд однажды спас ей жизнь вместе с ее сводным братом Николасом Фернандесом, и это была самая большая ошибка, которую он когда-либо совершал, потому что с тех пор она пыталась залезть к нему в штаны и не принимала отказа, сколько бы раз Арнольд ни отклонял ее ухаживания. Арнольд даже пошел к Николасу, чтобы разобраться с этим беспорядком, но, к его ужасу, даже Николас хотел, чтобы они были вместе. Единственный способ избавиться от этой проблемы состоял в том, чтобы скрываться от них, и только Габриэлю было позволено связаться с ним.
- Габриэль, ты…
Арнольд был прерван правительственным чиновником:
- Вы планируете войти в подземелье или мне следует послать кого-то еще?
- Да, я иду туда, - Арнольд шагнул вперед.
На лице чиновника появилась злобная улыбка, когда он продолжил:
- Мне очень жаль, но согласно рейтингу подземелья, в подземелье может войти только команда по крайней мере из 5 воинов ранга А... К сожалению, я не могу позволить вам войти в подземелье и должен буду отменить вашу власть над подземельем.
Чиновник повернулся, чтобы позволить другой гильдии войти в подземелье, так как они "заплатили" ему, чтобы получить права на подземелье, но, прежде чем чиновник смог что-либо сделать, Арнольд остановил его.
- Вам нужно всего 5, верно? – спросил он.
- Да, - ответил чиновник.
- Это выполнимо, - улыбнулся Арнольд.
Из грязи в князи Глава 70. Лес в подземелье
- Вам нужно всего 5, верно? - сказал Арнольд.
- Да, - ответил чиновник.
- Это выполнимо, - ухмыльнулся Арнольд. - Выходите.
Через секунду правительственный чиновник был окружен четырьмя из шести элитных призывов Арнольда, Дюком, Цербером, Талосом и Скверным Дыханием. Мурашки пробежали по его спине, когда все призывы одновременно выпустили свою убийственную ауру, правительственный чиновник был полностью ошеломлен ими и едва мог говорить.
- Полагаю, этого должно быть достаточно? - Арнольд ухмыльнулся, увидев реакцию чиновника.
- Я... я думаю, все должно быть в порядке...- служащий успел выпалить, что хотел сказать, прежде чем у него подкосились ноги, и он споткнулся и упал перед Арнольдом.
- И, Габриэль... Мы поговорим, когда я вернусь, а до тех пор охраняй портал и следи, чтобы никто не проник внутрь, - Арнольд бросил острый взгляд на людей, готовых войти в подземелье вместо него.
Все они были одеты в странные, белые боевые доспехи, которые выглядели так, словно были сделаны из костей различных монстров. На груди каждого из них красовалась эмблема гильдии, к которой они принадлежали - "Белые волки". Черные цветные звезды были видны на одном из их плеч, это была система ранжирования, используемая их Гильдией. Согласно этой системе, наличие 2 звезд означало, что воин имеет ранг С, 3 звезды означали, что человек находится в ранге В, 4 звезды означали ранг А, а 5 звезд означали ранг S. Однако, насколько Арнольд знал, ни один член их гильдии не был рангом S, поэтому все, что Арнольд мог видеть, это воинов, имеющих 3 или 4 звезды.
Даже при том, что у них не было ни одного воина ранга S в их гильдии, они все еще были одной из самых успешных гильдий Бразилии. Почему? Потому что эта гильдия была частной Гильдией, которой владел сын нынешнего президента Бразилии.
- Кумовство и коррупция всегда идут рука об руку... - Арнольд тяжело вздохнул, входя в пурпурный портал.
К всеобщему удивлению, в тот момент, когда Арнольд вошел в подземелье, 7 воинов гильдии Белых Волков одновременно прыгнули туда же, в то время как остальные преградили путь остальным. Следовательно, блокируя Габриэля и Кристину от входа в портал.
Все это происходило в то время, когда национальные новостные каналы освещали этот инцидент, но и Габриэль, и Кристина сомневались, что будут предприняты какие-либо действия против Белых Волков, поскольку в карманах президента было большинство средств массовой информации и Агентства безопасности.
- Я звоню брату... на этот раз эти идиоты зашли слишком далеко, - Кристина кипела от злости, Габриэль изо всех сил старался ее успокоить, но даже он немного беспокоился об Арнольде.
- Пожалуйста, будь в порядке, Арнольд Ирмао, - пробормотал он.
- - -
- А вот это уже что-то новенькое... - войдя в подземелье, Арнольд присвистнул, но, в отличие от того, что он ожидал, внутренность этого подземелья была похожа на густой тропический лес.
Лес был необычайно огромен, мрачен и полон цветов. Его полог был монополизирован кипарисами, пихтами и кизилом, а лучи света, пробивающиеся сквозь их кроны, позволяли пестрым растениям распространяться по плодородной почве внизу. Толстые ветви свисали со многих деревьев, и мешанина цветов, разбросанных спорадически, выглядела почти неуместно в остальном темно-зеленом пейзаже. Шум звериных звуков, большинство из которых принадлежало хищным животным, наполнил воздух и заглушил случайные звуки хищных птиц, скользящих в воздухе. Это было похоже на экосистему монстров и зверей. Арнольд никогда в жизни не видел такого красивого и в то же время опасного места.
- Это что, межпространственный портал? - пробормотал Арнольд.
В отличие от других подземелий, в которых ему довелось побывать, этот тип подземелий назывался трансмерным подземельем.
Подобные подземелья были крайне редки, но их уже находили в разных странах. По существу, эти порталы служили воротами между двумя различными мирами. Единственная проблема с этими подземельями заключалась в том, что в отличие от других подземелий, которые имели один вход и выход, это подземелье имело разные входные и выходные порталы, и для того, чтобы активировать выходной портал, нужно было победить всех монстров, присутствующих внутри подземелья... включая монстра уровня босса. Была еще одна проблема с этим типом подземелья.
Поскольку это подземелье не было в "человеческом мире", ни одна из человеческих технологий не могла функционировать внутри этих подземелий. Это означало, что его коммуникатор и приборы наблюдения были бесполезны. Но очищение трансмерного подземелья было весьма полезным, поскольку в большинстве этих подземелий были спрятаны Зачарованные механизмы, и хотя Арнольд не мог использовать это оружие из-за своего класса lt;космического креационистаgt;, он всегда мог дать их своему призыву, чтобы косвенно увеличить свою боевую мощь.
- Возможно ли, что эти белые ублюдки уже знали, что это трансмерное подземелье. Насколько я знаю, - подумал Арнольд, внимательно оглядывая лес, в котором находился, - они никак не могли этого знать…
Арнольд все еще думал о том, что ему делать дальше, когда пара похожих на мамонтов зверей окружила его и приготовилась напасть в любой момент.
"Бегемоты? Давай посмотрим, достаточно ли они сильны, чтобы воскреснуть позже..." - Арнольд улыбнулся, призывая своей новый призыв, Астериоса, коричневокожего Минотавра, чья сила даже превосходила силу Дюка, когда он был в форме Жнеца. Прямо сейчас Астериос был его самым сильным призывом с точки зрения силы, но он не был очень острым... Его можно было назвать мозгом с горошину.
- Астериос, как думаешь, ты справишься с одним из них? - спросил Арнольд 12-футового Минотавра, который громко фыркнул и бездумно бросился на бегемота перед ним.
- По крайней мере, его энергия и дух компенсируют его безрассудство... А теперь займемся другим парнем.
- - -
1. Цвета портала означают его ранг, вы можете понять это, посмотрев на таблицу ниже:
Ранг - - - - - Цвет
E - - - - - - БЕЛЫЙ
D - - - - - - ЗЕЛЕНЫЙ
C - - - - - - СИНИЙ
B - - - - - - КРАСНЫЙ
А - - - - - - ПУРПУРНЫЙ
S - - - - - - ЧЕРНЫЙ
2. Имя Бегемот, вероятно, относится к библейскому употреблению, где "Бегемот" – это гигантское наземное животное, часто интерпретируемое как мамонт, созданный Богом для демонстрации силы - аналог Левиафана. Оно может также относиться к первичному определению "бегемота", огромного и чудовищного существа. Само слово происходит от Behemah, еврейского слова, означающего "зверь".
3. На Крите Минотавр был известен под именем Астерион, которое он носил вместе с приемным отцом Миноса. Поэтому я немного изменил имя, с Астериона на Астериос.
Из грязи в князи Глава 71. Как будут выглядеть ваши грустные лица.
- О, смотри, он злой, - Арнольд вытянул шею и усмехнулся, когда увидел, что шестнадцатифутовый бегемот перед ним сердито пыхтит, готовясь его переехать. (Примечание автора: высота настоящего бегемота составляла около 70 м или 229 футов, если кому-то это интересно.)
Астериос тоже хорошо проводил время. В конце концов, минотавры были расой, рожденной для борьбы, и Астериос был одним из самых больших и сильных минотавров, с которыми Арнольд когда-либо сражался. Он был свиреп, хотя при жизни имел только около 65% своей силы. Неудивительно, что он был боссом подземелья, прежде чем воскреснуть как один из призывов Арнольда. Астериос выглядел по-настоящему счастливым, ведь это был первый раз, когда Арнольд призвал его и сражался вместе с ним.
Арнольд использовал свой старый добрый [ЗАЩИТНИК] и быстро выстрелил пару пуль в бегемота перед собой. [ЗАЩИТНИК] также претерпел множество улучшений и теперь был оружием класса А, которое имело возможность одновременно стрелять различными типами пуль. Благодаря максимальным способностям Арнольда "магический стрелок", урон, наносимый оружием, также значительно увеличился.
__________________________
Вы нанесли 598 (+84) единиц урона своей цели.
Урон, нанесенный после уменьшения урона из-за защиты цели: 122.
Ваши пули вызвали эксклюзивный навык: [двойной край]. Нанесенный урон был умножен на коэффициент: 2
Общий нанесенный урон: 244
Оставшиеся ХП цели: 8756/9000
lt;Ледяные пули не очень эффективны против бегемотаgt;
_________________________
- Не очень-то эффективно, да? Ну, мы всегда можем это изменить. Или не можем? - Арнольд пожал плечами, прежде чем увернуться от атаки бегемота. Бегемот пробежал мимо него и медленно повернулся к нему лицом.
Внезапно руки Арнольда засветились, а пистолеты издали щелкающий звук, как будто в них вставили новый магазин.
- Я знаю, что у тебя жесткая кожа, но давай посмотрим, сможешь ли ты это вынести! - закричал Арнольд, готовясь к отдаче, которая вот-вот должна была его ударить.
Выстрел Арнольда пронзил лесной шум, когда огненные пули, выпущенные из его пистолета, успешно попали в цель.
___________________________
Вы нанесли 778 (+84) единиц урона своей цели.
Урон, нанесенный после уменьшения урона из-за защиты цели: 212.
Ваши пули вызвали эксклюзивный навык: [двойной край]. Нанесенный урон был умножен на коэффициент: 2
Ваши пули вызвали эксклюзивный навык: [удачный выстрел]. Чистый урон: 300 ХП нанесено цели.
Цель [сожжена] и получит дополнительный урон в размере 1,5% от своего максимального ХП в течение 3 секунд.
Общий нанесенный урон: 1129
Оставшиеся ХП цели: 7627/9000
_____________________________
Хотя его выстрел сумел вызвать так много исключительных навыков, ущерб был намного меньше, чем ожидал Арнольд.
- У него высокий уровень защиты, кожа толще, чем череп Астериоса, и он огромен... делают ли эти качества бегемота достаточно особенным, чтобы воскреснуть в качестве элитного призыва? - подумал Арнольд, продолжая выпускать в бегемота все новые "огненные пули". В лучшем случае Арнольд мог использовать эти пули 4-5 раз, прежде чем его оружие перегружалось. Но у него уже было решение закончить этот бой в ближайшие 3-4 выстрела.
Прежде чем он сделал свой следующий выстрел, Арнольд активировал свою способность [Ярость берсеркера], и его атрибуты, а также навыки нанесения урона получили временный бафф от 150%.
- Давай потанцуем, а? - Арнольд улыбнулся и разрядил пистолет в бегемота.
- - -
ПОСЛЕ ДРАКИ И УБИЙСТВА ЕЩЕ НЕСКОЛЬКИХ БЕГЕМОТОВ...
Арнольд сильно вспотел, даже его волосы были влажными от пота. Он держался за колени и тяжело дышал, радуясь, что битва наконец-то подошла к концу.
- Их кожа гораздо толще, чем я думал. Я очень устал…
Он пнул ногой тело бегемота, убитого им и его призывом, прежде чем спрятать его в своей пустоте.
- 5 бегемотов должно дать мне более чем достаточно материала, чтобы выковать новые доспехи для всех, - Арнольд вытер пот со лба, прежде чем приказать Церберу использовать его "руну крови" и получить форму бегемота в качестве трансформации.
Арнольд действительно наслаждался охотой на монстров в этом новом месте, но это отнимало гораздо больше времени, чем он мог себе позволить. Он все еще должен был искать всех монстров в этом районе и надеяться, что скоро найдет "босса". Он играл со своими пистолетами, когда его осенила идея.
- НУ КОНЕЧНО! ПОЧЕМУ Я НЕ СДЕЛАЛ ЭТОГО РАНЬШЕ? - громко воскликнул он. Даже его призыв был немного напуган его внезапным криком. - В конце концов, лес полон органических вещей!
Он крепче сжал свои перчатки и приказал своим воинам оставаться позади него, готовясь выпустить магическое пламя, чтобы сжечь весь лес. Как только лес будет охвачен огнем, у монстров будет только два выбора: либо выбежать из леса и попасть в подготовленную им засаду, либо остаться в лесу и сгореть дотла.
После успешного разжигания огня, он приказал своим неорганическим призывам, таким как ледяные големы, андроиды и лавовые гончие, помочь в распространении огня по всему лесу, в то время как другие готовились вступить в бой с монстрами, которые скоро примчатся к ним.
- Это будет очень весело, - он улыбнулся, когда море огня распространилось по лесу и поглотило все на своем пути.
Затем Арнольд использовал свою способность [элементальный контроль: земля], чтобы поднять много платформ и разместил на них свой призыв, ожидая начала хаоса.
Вскоре перед ним началось какое-то движение. Он ожидал, что на них набросится чертова куча монстров, но вместо монстров... из леса вышло с полдюжины человек. Все они были облачены в белые доспехи. Казалось, они что-то тащат за собой. Это был один из андроидов Арнольда, разбитый на куски, и только основной корпус андроида был цел.
- Ты думал, что можешь просто украсть наше подземелье и уйти отсюда как ни в чем не бывало? Серьезно? Один из мужчин рассмеялся и бросил уничтоженный андроид к ногам Арнольда. - Над чем ты смеешься, придурок?
- Ни над чем, я просто представил, как будут выглядеть ваши грустные лица, когда я закончу с вами, - Арнольд ухмыльнулся и спрыгнул с платформы.
Из грязи в князи Глава 72. Оружие из кости.
- Вы хоть представляете, сколько времени и ресурсов нужно, чтобы построить такую машину? - бездумно спросил Арнольд у людей, стоявших перед ним, отправив сломанный андроид обратно в пустоту.
На самом деле Арнольд не очень-то заботился о сломанном роботе. С его нынешними способностями стоимость создания андроида была не очень высока. Он просто хотел выиграть немного времени для того, что собирался сделать.
- Об этом не беспокойся. Скоро ты присоединишься к своему роботу, - ответил парень, который бросил сломанный андроид в Арнольда, и вытянул шею. - Неудивительно, что ты можешь сольно очищать подземелья. Сколько таких сосунков ты можешь контролировать?
- Честно говоря, не так уж и много, - Арнольд пожал плечами. - Мне казалось, я ясно дал понять, что это подземелье тоже мое, не так ли?
- Так что теперь, парень? Послушай, мы здесь не для того, чтобы спровоцировать ненужное соперничество между твоим учителем и нашей Гильдией. Так, как насчет того, чтобы отойти в сторону и позволить нам разобраться с этим подземельем? (Примечание автора: под учителем он имеет в виду Николаса.)
- Ты думаешь, что вы сможете справиться с этим подземельем в одиночку? У вас тут что, воин ранга А и еще несколько? - Арнольд замахал руками. - Вот что я вам скажу... Я отойду в сторону и позволю вам делать с этим подземельем все, что захотите, если ответите на один из моих вопросов.
- Поскольку мы пытаемся избежать кровопролития, думаю, все в порядке, - ответил мужчина и снял шлем, чтобы посмотреть на Арнольда.
- Если так, то я не отниму у вас много времени. Вы, ребята, уже знали, что это было трансмерное подземелье?
- А ты как думаешь? - парень ухмыльнулся. - Кажется, я ответил на твой вопрос. Теперь проваливай.
- Пфф… Почему бы вам, ребята, просто не послушать меня хоть раз... - пробормотал Арнольд и быстро использовал свое умение зондирования на парне. Как и другие его навыки, даже навык зондирования претерпел различные изменения и теперь показывал больше информации о его цели, чем просто атрибуты и способности.
__
Имя: Сэмюэль Джейкобсон
Возраст: 44 года
Уровень: 82
РАНГ: А
Роль: берсерк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Ультра Жесткая Кожа
* Манипуляции с Костями
* Улучшенное Зрение
ХП: 6000/6000
Мана/Энергия: 5430/5690
СИЛА (STR): 84
ЗАЩИТА (DEF): 85
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 79
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 55
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 75
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 57
ХАРИЗМА (СНА): 87
Уровень угрозы: низкий
Личность: мошенник, неверный, мотивированный и злонамеренный.
Работа: агент Гильдии - 49% удовлетворен.
Физическое состояние/здоровье: никаких заметных проблем.
Боится: смерти, боли, заблудиться.
Уровень физической подготовки: 51% - повышается.
Мотивация: жажда приключений.
__
"Вот это странный человек... он боится смерти, и все же он ходит по подземелью, словно хозяин этого места," - подумал Арнольд. "Ну, если он боится смерти... давай избавимся от него."
- Я же велел тебе убраться! - закричал Сэмюэль и бросил что-то похожее на костяное копье в Арнольда, но тот не сдвинулся ни на дюйм с того места, где стоял, и легко схватил копье.
- Полагаю, это и есть твоя так называемая способность манипулировать костями? - Арнольд улыбнулся, когда копье рассыпалось у него в руках.
Это был недостаток его класса "космического креациониста". Любое оружие, к которому он прикасался, превращалось в пыль. Это должно было гарантировать, что он не сможет использовать оружие до тех пор, пока оно не будет сделано им самим или куплено в магазине системы. Хотя на первый взгляд могло показаться, что этот "недостаток" был занозой в заднице, на самом деле это был скрытый бонус для Арнольда, потому что таким образом все, что ему нужно было сделать, это коснуться оружия своих врагов, и их боевая эффективность резко снижалась.
Он часто использовал эту стратегию, чтобы убить множество монстров в подземельях. Единственными, кто был невосприимчив к этому эффекту, были берсерки и монстры танкового типа, а также люди, ведь они использовали свои физические способности для борьбы с врагом.
Выражение лица Сэмюэля изменилось в одно мгновение, когда копье, сделанное из костей, превратилось в пыль прямо у него на глазах. У его товарищей по команде, вероятно, была такая же реакция. Нет, он не мог быть уверен в этом, ведь они все еще были в шлемах.
- Хм... копье было сделано из твоих костей, верно? Интересно, что будет, когда я прикоснусь к тебе?.. - сказал Арнольд, стряхивая с себя костяную пыль. - Спасибо за болтовню, мне уже начинала надоедать вся эта охота, да и им тоже...
- Друг? Ты думаешь, что твой призыв может на самом деле... - начал говорить один из воинов, но замер, когда внезапно земля начала вибрировать. Все его товарищи по команде одновременно обернулись и увидели рой монстров, мчащийся к ним.
План Арнольда сработал. Каждое чудовище, обитавшее в лесу, направлялось к нему и его призыву. Арнольд был вполне уверен, что его армия призыва легко справится с этими многочисленными монстрами, но это было не так для тех, кто вторгся в это подземелье после него.
Не было никаких сомнений, что шестеро из них были достаточно сильны, чтобы справиться с подземельем самостоятельно, но они могли сделать это только в том случае, если у них было много времени, и монстры были разбросаны по всему подземелью, но из-за плана Арнольда это было уже невозможно. Как бы им это ни было неприятно, у них не было другого выбора, кроме как просить Арнольда о помощи.
- П-пожалуйста... помоги нам! Мы не сможем выжить, если ты этого не сделаешь! - Сэмюэль бросился на колени и стал умолять Арнольда о помощи.
Сэмюэль посмотрел в бесстрастные глаза Арнольда, надеясь, что тот поможет им, но вместо этого Арнольд повернулся к ним спиной и использовал свои способности элементаля земли, чтобы сделать еще одну платформу, на которой мог стоять только один человек. Но Сэмюэль не был готов умереть в подземелье и схватился за край платформы, когда она медленно поднялась в воздух. Товарищи по команде Сэмюэля тоже пытались сделать это, но безуспешно.
- Капитан! ПОМОГИ МНЕ! - вскрикнул один из них и схватил Сэмюэля за левую ногу, отчего тот едва не потерял равновесие.
- ОТПУСТИ МЕНЯ, ДУРАК! ТЫ ЗАСТАВИШЬ МЕНЯ ТОЖЕ УПАСТЬ! - крикнул в ответ Сэмюэль в панике и начал бить ногами по лицу человека, висевшего у него на ноге.
Человек больше не мог этого выносить, потерял хватку и упал, чтобы быть затоптанным насмерть монстрами, точно так же, как и его товарищи по команде.
- Я выжил... выжил... - Сэмюэль улыбался, радуясь, что остался жив, даже после того, как увидел, как все его товарищи по команде погибли столь ужасным образом. Наконец он поднял глаза и встретился взглядом с Арнольдом, который смотрел на него такими же бесстрастными глазами. - Пожалуйста, помоги... встать...
К его удивлению, Арнольд действительно протянул ему руку и начал поднимать его, но внезапно остановился.
- Ч-что т-ты делаешь? - Сэмюэль заикался. – П-почему ты остановился?
- Я не перестал поднимать твою чертову руку, она просто отвалилась, - ответил Арнольд.
- Ч-что ты имеешь в виду?! - Сэмюэль посмотрел на руку, которую схватил Арнольд... она распалась точно так же, как и копье. Опьяненный адреналином, он даже не заметил, что у него нет руки.
- Не обижайся на меня... ты сам виноват, - Арнольд улыбнулся и посмотрел, как Сэмюэля раздавили монстры, точно так же, как и его товарищей по команде. - Чего это вы все бездельничаете? Начинайте уже убивать этих отвратительных монстров!
С этими словами началась еще одна битва между призывом Арнольда и лесными монстрами.
Из грязи в князи Глава 73. Две луны на ночном небе
В ПОДЗЕМЕЛЬЕ, НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ СПУСТЯ...
Весь лес был сожжен дотла Арнольдом и его призывом. Большинство монстров, живущих там, были либо убиты свирепым пламенем, либо его призывом, но он все еще не мог найти монстра, которого можно было бы оценить как "босса подземелья". Арнольд снова разбросал свои призывы по всему подземелью, чтобы найти оставшихся монстров, которых они, возможно, пропустили, хотя Арнольд ненавидел признавать это, но они бесцельно бродили по подземелью. Это был его первый раз в таком подземелье, и, хотя он много читал об этих подземельях, он не был уверен, что есть способ найти портал выхода, не убив сначала босса.
Он знал, что человеческая технология не работала внутри подземелья, но поскольку его автоматы функционировали как обычно, он подумал, что, возможно, они все еще могут использовать свою связь с внешним миром и узнать больше об этом подземелье. Его автоматы пытались снова и снова, но все было бесполезно.
- Должен же быть какой-то способ выбраться отсюда... - Арнольд уже отчаялся очистить это подземелье. Он открыл вкладку "миссии", чтобы проверить, выполнено ли задание по очистке подземелий.
___
• НЕПОБЕДИМЫЙ:
[Введение]: ваших нынешних сил будет недостаточно, чтобы противостоять испытаниям Бессмертного.
[Задание]: очистите по крайней мере 10 подземелий ранга А, 15 подземелий ранга В и 20 подземелий ранга С. (Вы должны очистить подземелья ранга B и C самостоятельно. Использование вашего призыва разрешено, но никто другой не должен вмешиваться в вашу битву. Те же ограничения применяются и к подземельям ранга А, но при особых обстоятельствах от них можно отказаться).
[ПРОГРЕСС]:
1/10 подземелий ранга А очищено.
12/15 подземелий ранга В очищено
20/20 подземелий ранга С очищено
___
"Счетчик не поднялся, он все еще показывает только одно подземелье ранга А, очищенное мной. Это означает, что в этом подземелье есть по крайней мере один монстр... но где же он прячется?" - Арнольд продолжал двигаться в надежде найти и убить чудовище, чтобы наконец вернуться в свой мир. "Я даже не знаю, сколько времени понадобится, чтобы очистить подземелье... здесь уже темнеет..."
- Система-сама, не могла бы ты мне помочь? – он сказал это вслух, хотя знал, что система отреагирует на него, если он только подумает об этом.
Возможно, он делал это, чтобы справиться с одиночеством, которое чувствовал с тех пор, как приехал в Бразилию, но это заставляло его чувствовать себя немного ближе к системе. Он знал, что это странно, и временами ему казалось, что он сходит с ума, разговаривая таким образом с самим собой, но он знал, что система была реальной, поскольку она не только помогала ему, когда он нуждался в ней, но и спасала его жизнь пару раз, например, когда он боролся со Скверным Дыханием.
Система, или система-сама, как называл ее Арнольд, поначалу молчала об инциденте, произошедшем в ту роковую ночь, но через 4 месяца после приезда в Рио, наконец, ответила на его зов и просто сказала ему одну вещь, когда Арнольд спросил о том, что произошло той ночью...
"Это была милость Бессмертного."
Арнольд попытался спросить систему, что она имеет в виду? И кто этот Бессмертный? Но ответа он так и не получил, как и ожидал. Арнольд знал, что ничего хорошего из этого не выйдет, если он будет продолжать докучать системе, поэтому оставил этот вопрос... до сегодня.
___
Не каждый враг, что ты видишь, может быть убит... но это не значит, что его нельзя победить.
___
- Вот тебе и вся твоя мотивационная чушь... Если это правда, то почему ты продолжаешь давать мне задания на убийство людей, которых я едва знаю? - огрызнулся Арнольд с самодовольным выражением лица.
___
Для развития характера.
___
- Характер... развитие... - уголок рта Арнольда дернулся, когда он прочитал эти строки. - Это не роман или аниме, где мне нужно было бы создать персонажа!
___
Так вы думаете. Отдохните и не перенапрягайтесь.
___
- Отдых в сожженном лесу, это тоже для развития характера?
Система не ответила.
Арнольд поднялся со ствола обгоревшего дерева, на котором лежал, вспомнил о своем призыве и стал смотреть на самый прекрасный закат, который когда-либо видел.
- Когда я восхищаюсь чудесами заката или красотой луны, моя душа расширяется в поклонении Творцу, - пробормотал Арнольд. Эту фразу его учитель, Николас, однажды сказал ему, когда они тренировались, чтобы повысить устойчивость Арнольда к психическим атакам. - У одаренных людей часто бывает странное воображение... (Примечание автора: цитата написана не мной. Это одна из знаменитых цитат Махатмы Ганди, которую мой папа часто говорит мне, когда мы вместе смотрим на звезды. Он так же повернут на космосе, как и я, лол.)
После захода солнца он ожидал, что джунгли погрузятся во тьму, но вместо этого две ярко-синие полные луны заняли небо и осветили поверхность. Арнольд не мог поверить своим глазам, красота этого места была поразительной. Он быстро достал свой телефон и попытался щелкнуть фотографии прекрасного пейзажа перед глазами и отправить их Николь, поскольку чувствовал себя немного отстраненным от нее, только чтобы понять, что телефон не работает, как и другие его гаджеты. Но он не сдался и призвал Талоса.
- Не мог бы ты воспользоваться своими сенсорами и сделать для меня пару снимков ночного неба? - приказал Арнольд автомату, не обращая внимания на то, что кто-то следит за каждым его движением.
Этим человеком был Рион Тамерон - наемник мужского пола, который поклялся в верности гильдии Белых Волков после того, как они спасли его в подземелье. Рион был невысокого роста, с золотистыми волосами и темно-белыми глазами - особая мутация, которая позволяла ему распознавать слабости своих противников, - и носил два автоматических оружия, как и Арнольд. Он был седьмым человеком, что вошел в подземелье со своими товарищами по гильдии, но в отличие от них, не носил белые доспехи. Вместо этого он был покрыт специальной одеждой, которая имела исключительные маскирующие свойства, скрывавшие даже его запах.
- Наслаждайся покоем, пока он длится... Хрена с два ты сможешь победить "это" и выбраться из подземелья…
Из грязи в князи Глава 74. Подземелье очищено
- С вами Рико Гарсия, я веду прямой репортаж из Рио-де-Жанейро. За моей спиной вы можете увидеть портал подземелья, в который вошли элита из Гильдии Белых волков и воин из США. После того как мы раскопали кое-какую информацию, нам удалось выяснить только то, что воин был учеником мастера Фернандеса.
- Прошло уже 8 часов с тех пор, как они вошли внутрь, и... погодите-ка, мы только что получили кое-какую информацию из студии... президент опубликовал официальное заявление об этом инциденте, я скажу вам, что там написано, и я цитирую: "То, что произошло сегодня утром в Рио, совершенно неуважительно. Гильдия Белых Волков уже зарезервировала права на подземелье, и человек, вошедший первым, не имел на это законных полномочий. Если в подземелье что-то пойдет не так, он не останется безнаказанным."
Почти все новостные каналы передавали одно и то же снова и снова. Они клеймили Арнольда как того, кто "саботировал" рейд, а не Белых Волков. Дела шли все хуже и хуже, а эти платные СМИ не помогали вообще.
- Сеньора Кристина, вам лучше уйти. Ситуация будет только ухудшаться, и ваша репутация может быть запятнана из-за этого, - предположил Габриэль, поскольку толпа становилась все более и более возбужденной. Прошло уже 8 часов с тех пор, как Арнольда и остальных не было в подземелье. (Примечание автора: в португалоговорящих странах "сеньора" часто используется как титул или вежливая форма обращения к женщине)
- Мне плевать на свою репутацию! Почему он так долго не возвращается?! Ему еще никогда не требовалось столько времени, чтобы очистить подземелье... с ним... что-то случи?.. - Кристина ахнула, когда кто-то похлопал ее по плечу.
- Мой ученик не так уж слаб, ты же знаешь, - Николас улыбнулся, когда сводная сестра обняла его. Он был одет во все белое. До сих пор никто даже не замечал его присутствия. Хаотическая атмосфера возле портала быстро сменилась спокойной и мирной, когда аура Николаса распространилась по всей толпе.
- Ты пришел!
- Мне пришлось. Я никому не позволю подставлять моего ученика или семью, кто бы это ни был. А что касается вас, журналистов, то я полагаю, что вы готовы предстать перед судом за предвзятое освещение этого инцидента, и если хотите предотвратить что-либо подобное, то держите свои камеры включенными и сфокусируйте их на мне.
Внезапно, телефоны работников средств массовой информации, начал звонить. Их вызвали из соответствующих студий и проинструктировали репортеров и операторов делать все, что скажет им Николас.
Увидев, что его план начинает действовать, Николас повернулся к толпе, все еще ошеломленной его внезапным появлением, и продолжил:
- Вас всех вводит в заблуждение это коррумпированное правительство и их платные СМИ. Они всегда дурачили вас, думая, что вы массы, не что иное, как пыль, которую они соскребают со своих ботинок...
Николас продолжал говорить о несправедливости, с которой народ сталкивался все эти годы при нынешнем правительственном режиме. Увидев Николаса в белых одеждах, можно было подумать, что он Мессия, посланный богами, чтобы наставить их на путь истинный, но на самом деле он не был святым. У него была своя программа действий, и народ был просто "пешкой" в его игре.
Николас устал от своей роли супергероя и хотел сделать что-то новое. И вот однажды во время просмотра видеозаписи нынешнего президента Бразилии ему пришла в голову идея свергнуть правительство и самому править Бразилией, потому что он думал, что править страной было бы интересно. Он ждал подходящего момента, чтобы привести свои планы в действие, но знал, что попытка повлиять на умы масс будет нелегкой задачей, и поэтому решил использовать свою тайную способность провоцировать толпу. Он назвал эту свою способность "подстрекать", из-за того, что она делала.
Используя эту способность, он мог, по существу, заглянуть в чей-то разум и заставить его лучшие или худшие воспоминания всплыть снова, чтобы манипулировать его чувствами согласно своей воле.
Его способность, казалось, действовала на толпу, когда молчаливая толпа снова заволновалась и начала проклинать правительство, а также сотрудников средств массовой информации, которые там присутствовали. Но Николас не хотел, чтобы они устроили сцену прямо здесь и сейчас, поэтому снова вмешался.
- Они наши враги, но сейчас не время для ответных действий! Прошло уже 8 часов с тех пор, как эти души вошли в подземелье. Кто знает, что случилось с ними внутри? Кто-то должен что-то сделать, и даже если наше правительство не заботится о них, это сделаю я! Я РИСКНУ СВОЕЙ ЖИЗНЬЮ, ЧТОБЫ СПАСТИ ИХ! ПРОСТО ДОВЕРЬТЕСЬ МНЕ, ЛЮДИ, И Я НИКОГДА ВАС НЕ РАЗОЧАРУЮ!
Николас прокричал эти слова, и люди оттолкнули членов гильдии Белых Волков и расчистили ему путь в подземелье. Он кивал всем присутствующим и продолжал идти к порталу, который вел в подземелье, но прямо перед тем, как собирался войти в портал, исчез. Все растерялись. Что, черт возьми, происходит?
Люди начали перешептываться между собой. Вдруг кто-то закричал и указал на другую сторону дороги. Там был открыт еще один портал, но это был не фиолетовый портал, а белый. Николас быстро среагировал и побежал к порталу.
- Внезапное исчезновение фиолетового портала и одновременное появление этого портала могло означать только то, что это был трансмерный портал, - пробормотал Николас, когда люди тихо стояли позади него. - Этот сукин сын действительно очистил трансмерное подземелье!
Хотя это отчасти нарушило его планы, он все же был счастлив, что Арнольд смог самостоятельно очистить подземелье. Существовала дюжина способов, которыми Николас все еще мог использовать эту ситуацию в своих интересах.
- Смотрите, кто-то выходит из портала! - воскликнула женщина.
- В самом деле, это, должно быть, мой драгоценный ученик. У него талант к... - Николас замолчал, как только из портала вышел мужчина. - Кто ты такой?
- Я? Я Рион Тамерон, и если ты ждал кого-то другого… тогда я с сожалением должен сообщить, что его больше нет, - сказал Рион с самодовольным выражением лица, когда портал закрылся за его спиной.
Из грязи в князи Глава 75. Надеюсь он не заржавел.
РАНЕЕ В ПОДЗЕМЕЛЬЕ...
Арнольд проснулся от внезапного шума вокруг, но не был встревожен, потому что приказал своим людям быть начеку, так как им не нужно было спать. Благодаря им он спал как убитый... на бревне. Хотя он позаботился о большинстве монстров, живших в лесу, нельзя было быть беспечным из-за этого, следовательно, он проявил предосторожность.
Когда он открыл глаза, солнце уже взошло и ярко светило, и его призыв ждал, когда он встанет, чтобы они могли продолжить обыскивать область и найти потенциального "босса" подземелья.
Хотя солнце уже стояло над их головами, с тех пор как Арнольд лег спать, прошло не больше двух часов. Его глаза были тяжелыми, но он не мог позволить себе больше отдыхать. Он разослал свой призыв во все стороны и велел им сообщать о любых "необычных" наблюдениях, а сам отправился искать спрятанные артефакты, которые могли бы ему пригодиться.
После некоторого блуждания он услышал громкий взрыв и одновременно получил уведомление, которого никогда раньше не видел.
___
ВАШ ПРИЗЫВ(Ы):
Дюк уничтожен [дредноутом].
Скрытый лабиринт найден!
Дополнительный квест активирован!
Квесты: чудовище.
• [ВСТУПЛЕНИЕ]:
Вы были проинформированы о скрытом лабиринте. Убейте [дредноута], хранителя лабиринта, чтобы завершить испытание и вернуться в свое царство.
[ЗАДАЧА]:
Убейте [Дредноут]
[ПРОГРЕСС]:
0/1 убийство
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 8000 EXP
• одна случайная награда
___
- Что, черт возьми, там только что произошло? - пробормотал Арнольд, глядя в ту сторону, откуда поднимались облака пыли. Он должен был бы разозлиться, что один из его элитных призывов был уничтожен монстром, но вместо этого почувствовал возбуждение. – Давно никто из моих элитных призывов не был уничтожен. Поскольку Дюк сейчас находится в ранге А, этот [Дредноут] должен быть, по крайней мере, монстром ранга А+ или S... Идеально подходит для преобразования в элитный призыв.
Арнольд бросился в ту сторону, откуда донесся звук взрыва. Поскольку все его призывы были связаны с ним пустотой, он быстро отключил призыв, чтобы они могли вернуться в пустоту, и он мог бы вызвать их после того, как достигнет лабиринта.
Он продолжал бежать, но в поле его зрения не было никакого "лабиринта", только сожженный лес. И тут он услышал крик, пронзивший его душу. Он шел медленно и вдруг увидел его - Дредноут. Он был примерно того же роста, что и бегемоты, но явно сильнее. В одной руке он держал гигантскую дубинку, а другая была похожа на клешню краба. Не теряя времени, Арнольд быстро использовал навык зондирования на монстре, в то время как сам спрятался за группой сожженных деревьев.
___
Класс: Левиафан (астральное существо)
Уровень: 101
РАНГ: S+
Роль: Хранитель
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Элементарная тень (активный навык)
* Танец мертвых (активный навык)
* Экстрасенсорная проекция (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 11570/11700
СИЛА (STR): 135
ЗАЩИТА (DEF): 78
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 99
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 68
ЛОВКОСТЬ (AGI): 71
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 68
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление урону: колющие и режущие удары от немагических атак.
Состояние Иммунитета: Зачарованный, Истощенный, Испуганный, Парализованный, Окаменевший, Отравленный, Склонный, Оглушенный.
Уровень угрозы: высокий
Примечание: не думайте, что этот парень такой же слабак, как вы. Всего один удар этой гигантской дубиной - и вы умрете навсегда... или, может быть, понадобится два удара. Хорошо, что эта штука не может уничтожить меня, в отличие от вас. Если хотите жить, то ваша единственная надежда - разорвать его спинной мозг, но это будет нелегко.
___
- Разорвать его спинной мозг? Ты хоть видела, какая это гигантская тварь? - пробормотал Арнольд, стараясь, чтобы Дредноут не услышал его голоса. - Колющие и режущие удары тоже не сработают, это значит, что мой призыв ничего не сможет с ним поделать. Неудивительно, что он избил Дюка, мне придется найти какой-то другой способ справиться с этим.
Арнольд читал информацию перед глазами снова и снова, пока не нашел что-то полезное -Дредноут был астральным существом.
"Это будет трудно, но я мог бы поработать с этим. По крайней мере, мои стихийные атаки будут работать на нем, но опять же, у него есть много иммунитета, пассивные эффекты от большинства моих способностей не сработают против него... Почему мне попался такой жесткий противник?"
В тот момент, когда Арнольд вошел в портал, он знал, что будет нелегко очистить подземелье, но думал, что это будет выполнимо, если его поддержит призыв. Он никогда бы не подумал, что столкнется с монстром, который сделает большую часть его призыва бесполезным, поскольку их основным оружием были мечи и подобное оружие, которое могло только рубить и пронзать их цели, но теперь это было невозможно. Тем не менее, все надежды не были потеряны, Арнольд всегда мог вызвать свой шестой призыв элитного класса, но призыв его привел бы к совершенно другой проблеме.
- Я подумаю об этом, когда перейду мост. Прямо сейчас мне нужно сосредоточиться на монстре передо мной, - Арнольд наконец-то подошел к Дредноуту и призвал свою элиту только по двум причинам. Во-первых, поскольку Дюк был уничтожен дредноутом, Арнольд сомневался, что его обычный призыв протянет хотя бы секунду перед ним, а во-вторых, ему все еще нужно было немного пушечного мяса, чтобы он мог сосредоточиться на убийстве Дредноута.
Талос, Цербер, Скверное Дыхание и Астериос вышли из черной как смоль пустоты и встали перед Арнольдом, Дюка сейчас нельзя было вызвать из-за двухчасового охлаждения. Талос и Цербер, обладавшие способностью к трансформации, немедленно превратились в знакомые им формы. Талос превратился в Джейка, а Цербер - в своего "черного кентавра", который сам был астральным существом. В то время как все это происходило, Дредноут спокойно стоял там, как будто его даже не беспокоили Арнольд и другие.
- Видите вон ту штуку, - Арнольд указал на Дредноута. - Ни у кого из нас нет ни единого шанса против него, по крайней мере сейчас. Но мы всегда можем это изменить, верно?
Остальные молча слушали его слова.
- Я уже давно не использую эту свою способность, потому что никогда не чувствовал в ней необходимости, но на этот раз мы не сможем справиться без нее, - Арнольд положил руки на плечи Талоса. - Я действительно надеюсь, что этот навык не заржавел... Усиление!
Из грязи в князи Глава 76. Крадущаяся фигура.
___
Вы используете [УСИЛЕНИЕ] на ур. 85 Нежить lt;Астериосgt;
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УСИЛЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
ХП: 7500/7500
СИЛА (STR): 92
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 35
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 78
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 82
Бафф: уровень и ранг lt;нежитиgt; повышены.
Уровень: 89
РАНГ: А+
Бонусный эффект:
Защита (DEF) увеличена на: 10%
ХП увеличен на: 15%
Продолжительность: временный бафф. Длится 1 час.
lt;Ранг пользователя слишком низок. Эффект навыка будет скорректирован соответствующим образом.gt;
lt;Длительность действия баффа уменьшена.gt;
lt;Общее повышение ранга в ранге было ограничено.gt;
___
- Дерьмо, я не могу повысить ранг даже одного призыва. По крайней мере, сейчас они все на уровне А+, - Арнольд повернулся лицом ко всем. - Это будет жесткая битва, так что не сдерживайтесь. Делайте, что вы делаете лучше всего, и давайте вместе убьем этот ходячий сгусток жира!
Арнольд думал, что, возможно, после использования [усиления] на его призыве, по крайней мере, некоторые из них смогут достичь ранга S, что немного уровняло бы шансы, но неизвестная ему система уже наложила некоторые ограничения на способность, косвенно приказав Арнольду повысить свой ранг, иначе его призыв не сможет достичь более высокого ранга.
По крайней мере, бонусные эффекты, предоставляемые усилением, были немного полезны. Астериос, будучи танком и дамагером, получил защиту и повышение ХП, Скверное Дыхание получил бонус, который увеличил его силу и другие физические способности, в то время как Талос, преобразованный в Джейка, получил повышение интеллекта и маны, и, наконец, сила и ловкость Цербера были значительно увеличены. Арнольд достал свое боевое снаряжение и быстро снарядился. Его экипировка была все той же, за исключением нового, [плаща Феникса].
___
* [Плащ Феникса]: плащ, сотканный из пепла, оставленного последним Фениксом в качестве благословения для всех существ.
Класс: А+
Защита: 69 (физическая и магическая)
Тип Брони: Плащ
Вес: 0,56 кг
Дополнительный эффект: [благословение титана] - отражает 15% урона, полученного атакующим в качестве физического урона.
Дополнительный эффект: [пылающий Феникс] - увеличивает эффект сродства огня на 25%.
___
Это был тот самый плащ, который Арнольд не мог себе позволить из-за отсутствия кристалла lt;красной душиgt;, который было нелегко получить, ведь его сбрасывали только монстры ранга А. Он получил его после убийства Астериоса.
Излишне говорить, что даже этот "плащ Феникса" претерпел множество улучшений, которые были сделаны как магически, так и физически Арнольдом и Талосом. Благодаря этим улучшениям Арнольд смог повысить класс плаща с B+ до A+.
- НАЧИНАЕМ СЕЙЧАС ЖЕ! - закричал Арнольд, и его призыв немедленно вступил в действие.
___
Ваш призыв lt;Талосgt; использовал навык [танец мертвых] ур. 5.
___
Орда воинов-скелетов поднялась из-под земли. Они были вооружены различным оружием, сделанным из костей, и по команде Талоса бросились на Дредноута, который наконец заметил своих новых противников и приготовился вступить с ними в бой. Но вместо этого его ждало что-то еще.
___
Ваш призыв lt;Астериосgt; использовал навык [боевой клич] ур. 3.
Навык оказался успешным.
Цель обозлилась на lt;Астериосаgt; на 35 секунд.
___
___
Ваш призыв lt;Скверное Дыханиеgt; использовал навык [громовой удар] ур. 4.
___
Скверное Дыхание пошел вперед и начал осыпать Дредноут громоподобными ударами, пока монстр сосредоточился на Астериосе.
Скелеты и Скверное Дыхание продолжали безжалостно атаковать его, и, к всеобщему удивлению, это оказало лишь минимальное воздействие на Дредноута.
Все они работали друг с другом вот уже целый год. Они очень хорошо знали друг о друге сильные и слабые стороны, их совместная работа была безупречной. Арнольду не нужно было давать им ни единого приказа после начала битвы, каждый точно знал, что должен делать, и хорошо играл свою роль. За пятнадцать секунд им удалось содрать приличное количество ХП Дредноута, хотя их атаки не имели максимального эффекта из-за иммунитета и сопротивления босса.
___
Оставшиеся ХП дредноута: 10170/11700
___
"Если оружие колющего типа не эффективно против него, использование "защитника" не подлежит сомнению. Это хорошо," - подумал Арнольд. "Я знаю заклинание, которое сработает против тебя."
- У нас осталось не так уж много времени... Я должен это учесть, - пробормотал Арнольд, забираясь на спину Цербера и поднимая перед ним рампу, используя свою способность управлять элементалями земли. - Поднимайся по этой рампе так быстро, как только сможешь, и постарайся перепрыгнуть через спину этой твари изо всех сил, понял?
Цербер, бывший в форме lt;черного Кентавраgt;, кивнул и начал подниматься по импровизированному пандусу.
___
Ваш призыв lt;Церберgt; использовал навык [звуковой болт] ур. 4.
Скорость передвижения увеличена на 25%
___
Арнольд крепко держался за Цербера, пока тот мчался к трапу, поднимаясь все выше и выше.
- СЕЙЧАС, ЦЕРБЕР! - крикнул Арнольд, когда Цербер спрыгнул с трапа.
Арнольд воспользовался инерцией и спрыгнул со спины Цербера, направив свое заклинание прямо на спину Дредноута.
- Не важно, насколько крепка твоя кожа или насколько сильна твоя защита, даже ты не застрахован от чистого урона... ЛЕДЯНОЕ ПЛАМЯ! - заорал Арнольд и швырнул ледяные шарики в спину Дредноута.
_________________________
Урон, нанесенный после снижения из-за защиты цели: 88.
Цель заключается в [замороженное] состояние: на 14 секунд.
Цель невосприимчива к эффекту, эффект [замороженный] был отменен.
Цель находится в [сожженном] состоянии. Дополнительный урон в размере 79 ХП/сек будет нанесен цели в течение: 10 секунд.
_________________________
Урон был невелик, как и предполагал Арнольд, но это был не единственный эффект, который давал этот навык. Ледяной шар содержал в себе магическое пламя.
Пламя само по себе не смогло бы сжечь шкуру зверя, но благодаря плащу Феникса кожа на спине Дредноута расплавилась, обнажив его позвоночник. Это был единственный шанс Арнольда уничтожить Дредноута.
___
ВАШ ПРИЗЫВ(Ы):
lt;Церберgt; и lt;Скверное Дыханиеgt; были уничтожены [дредноутом].
Время воскрешения: 1 час.
___
Краем глаза Арнольд заметил, что его призыв умер от удара дубины Дредноута, как и предупреждала система.
- Нельзя терять времени. Астериос! - закричал Арнольд и указал на обнаженный хребет монстра. Даже тупоголовый Астериос знал, что нужно делать, и воспользовался рампой, чтобы молниеносно перелезть через спину Дредноута.
План Арнольда был прост: если он не может использовать оружие, чтобы сломать позвоночник Дредноута, ему просто придется разбить его на куски, благодаря эффекту его нового титула, они с Астериосом были способны сделать это.
___
Бонус титула активирован: [крадущаяся фигура]
Пожалуйста, выберите призыв, атрибут которого вы хотели бы получить временно:
• [Дюк]: точность (ACC) +85
* [Талос]: интеллект (INT) +80
• [Цербер]: ловкость (AGI) + 70
• [Скверное Дыхание]: выносливость (STA) +60
• [Астериос]: сила (STR) +100
* [Наташа]: Мистик (MYS) +??
lt;Ранг пользователя слишком низок. Эффект навыка будет скорректирован соответствующим образом.gt;
lt;Только половина суммы будет передана пользователюgt;
___
"Астериос!" Арнольд мысленно выбрал этот атрибут и почувствовал, как по его телу пробежал электрический разряд, а его сила сильно возросла. Но он еще не закончил.
___
Вы уже воспользовались умением [ярость берсерка] ур.5.
Все атрибуты были увеличены на +150%
___
Арнольд сжал обе руки в кулак и изо всех сил ударил ими по спине Дредноута. Астериос последовал за своим господином и сделал то же самое.
Арнольд услышал громкий треск, когда чудовище, уничтожившее 3 его элитных призыва, упало на колени и испустило свой последний вздох.
Из грязи в князи Глава 77. Прощай негодяй
Арнольд услышал громкий треск, когда монстр, уничтоживший 3 его элитных призыва, упал на колени и испустил последний вздох. По крайней мере, Арнольд так думал.
- Только не говори мне, что этот парень все еще жив после всего этого! - Арнольд тяжело дышал, Астериос тоже. Хотя Талос не мог "устать", даже он выглядел измученным, призвав бесконечную орду скелетов.
- Жизненные показатели монстров говорят об обратном, господин, - ответил Талос на вопрос Арнольда.
- Черт возьми, давай тогда просто закончим. Ты готов, Астериос? - Арнольд посмотрел на Минотавра, который поднял руки в воздух и начал колотить дредноута по голове, в то время как Арнольд и Талос пытались вырвать ему позвоночник.
- Держись... на нем... это работает! - лицо Арнольда покраснело, когда он попытался вытащить позвоночник монстра. Чтобы ускорить процесс, он призвал на помощь всех своих големов, но битва все равно оставалась долгой. Чем больше они тянулись к спинному мозгу, тем быстрее уменьшались оставшиеся ХП Дредноута.
- Осталось… всего... 10 ХП!.. - Арнольд стиснул зубы, но не успел дернуть нерв, как раздался выстрел, и через мгновение спинной мозг оторвался от тела зверя.
Арнольд был потрясен и посмотрел в сторону источника выстрела. За големами стоял человек, одетый в рваный плащ. Он держал в руках два полуавтоматических пистолета и смотрел на Арнольда с самодовольным выражением лица. Но это еще не все. У мужчины на правом плече было пять черных звезд, символизирующих, что он был воином ранга S из Гильдии Белых Волков, той самой гильдии, члены которой были убиты в давке, организованной Арнольдом. Он использовал навык зондирования только для того, чтобы убедиться, что его противник действительно настолько силен.
___
Имя: Рион Тамерон (человек)
Уровень: 95
РАНГ: S
Роль: элитный стрелок
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Благословенный выстрел lt;ур. Максимумgt;
• Быстрое оснащение lt;ур. Максимумgt;
* Парализующий выстрел lt;ур. Максимумgt;
lt;Разверните, чтобы увидеть еще 10gt;
ХП: 5150/5150
Мана/Энергия: 3154/4500
СИЛА (STR): 64
ЗАЩИТА (DEF): 85 (+12) lt;дополнительный бонус от снаряженияgt;
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 72
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 95
ЛОВКОСТЬ (AGI): 99
ТОЧНОСТЬ (ACC): 112
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 101
ХАРИЗМА (СНА): 83
Уровень угрозы: умеренный
Личность: добровольная, одинокая, неумолимая, целеустремленная и мстительная.
Работа: защитник Гильдии - удовлетворен на 99%.
Физическое состояние/здоровье: никаких заметных проблем.
Боится: смерти, боли, заблудиться.
Уровень физической подготовки: 82% - повышается.
Мотивация: жажда мести за своих павших товарищей.
Примечание: ну вот, теперь ты знаешь, как выглядит настоящий стрелок, а не наполовину такой же, как ты. Лучше держись подальше от этого пистолета, пуля из этой штуки пробьет больше, чем просто твое тело, если ты понимаешь, о чем я.
___
Это была плохая ситуация для Арнольда. Он был измотан, большая часть его элитного призыва была уничтожена, Талос и Астериос тоже были убиты... а его призыв низшего класса не имел шансов против этого парня. Его статистика была строго сосредоточена на его классе, что доставляло беспокойство. Арнольд все еще читал информацию Риона, когда на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
___
Защитник подземелья убит: Рион Тамерон (вклад: 0.667%)
Прислуга:
Арнольд Линг (Вклад: 56.37%)
Нежить Минотавр lt;Астериосgt; (вклад: 29.55%)
и еще несколько.
Истребитель получит этот предмет:
lt;Возвратный Кристаллgt;
Пожалуйста, используйте lt;возвратный Кристаллgt; подземелья вместе с убийцей, Рионом Тамероном.
___
Белый кристалл возник из ниоткуда рядом с Рионом, который тут же спрятал его в карман, все еще целясь одним из своих пистолетов в Арнольда и его призыв.
- СУКИН СЫН! - Арнольд вполголоса проклял Риона, он не только украл добычу, но и получил "возвратный Кристалл", который был единственным выходом из подземелья и позволял им вернуться на Землю.
"Откуда, черт возьми, появился этот парень? Я почти уверен, что здесь никого не было, когда началась драка... он определенно один из Белых Волков, но в их рядах не было воина ранга S," - подумал Арнольд.
- Думаешь обо мне? - Рион ухмыльнулся и продолжил: - Кто я? Что, черт возьми, происходит? Что же мне делать? Бла-бла-бла. Я скажу тебе, что будет дальше. Я использую кристалл и вернусь в наш мир, пока ты будешь торчать в этом подземелье и раскаиваться в убийстве моих товарищей по команде.
- Убийстве твоих товарищей по команде? Они напали на меня первыми! И я даже ничего не сделал, их убили монстры! - технически он не ошибся, они действительно погибли от рук монстров. Ну, не рук, а ног.
- Я очень хорошо знаю, что ты сделал с ними, я был там тогда, прятался в тени, ожидая своего часа, чтобы сразить тебя.
- Значит, ты был там и не помог им? Какой ты после этого товарищ по команде? Неудивительно, что ты одиночка, - Арнольд пожал плечами.
- Да, ты прав, я одиночка, - губы Риона дрогнули. - Но не волнуйся, ты тоже скоро им станешь.
Рион выстрелил Арнольду в ноги. Арнольд использовал [плазменный щит], чтобы остановить пулю, но щит разбился, когда пуля вошла в контакт с ним и сумела попасть в Арнольда.
- Не смотри так удивленно, чувак. В этой пуле не было ничего особенного. Я просто использовал пару своих навыков во время выстрела, что сделало твой низкосортный барьер бесполезным, - Рион ухмыльнулся, а Арнольд поморщился от боли.
Арнольд проклинал Риона, который продолжал молниеносно сбивать его призыв. Все его призывы были уничтожены в мгновение ока. Все, кроме Астериоса, он был тяжело ранен и не мог двигаться.
- Я бы с удовольствием остался с тобой и поиграл еще немного, но, видишь ли, теперь мне придется уйти, - продолжил Рион. - Но я хотел бы поблагодарить тебя за все неприятности, через которые ты прошел. Я честно думал, что ты умрешь от рук этого монстра, но ты справился лучше, чем я, и победил его. Именно благодаря тебе я смогу покинуть это подземелье, даже не вспотев.
Арнольд стоял неподвижно и пытался использовать свою способность, но не мог даже пошевелиться. В этот момент он понял, что парализован. Он посмотрел свой статус, и система подтвердила это.
- Эффект паралича довольно силен, тебе не кажется? - Рион снова улыбнулся и использовал кристалл возврата, чтобы активировать портал прямо перед Арнольдом. - В награду за помощь я открою тебе один секрет: убить этого зверя - не единственный способ выбраться из подземелья, но самый простой. Хаха. Adeus patife. (Примечание автора: Adeus patife по-португальски означает "прощай, негодяй".)
Арнольд изо всех сил пытался дотащить свое тело до портала, но все было напрасно. Он не мог ни пошевелиться, ни воспользоваться своими заклинаниями. Он мог только смотреть, как Рион уходит, когда портал перед ним закрылся.
- Нет! Нет! Нет!
Из грязи в князи Глава 78. Проводник между мирами.
Лес был окутан тишиной. Ну, там не было ничего, что могло бы произвести хоть какой-то шум, кроме Арнольда, но он не сдвинулся ни на дюйм после битвы с дредноутом.
Было уже поздно, закат и вполовину не был так прекрасен, как раньше, две голубые луны, которые успокаивали его душу, теперь стали символом его потерянной надежды.
___
Подземелье было закрыто.
Ищем альтернативные пути возвращения в мир людей.
Система будет оставаться без ответа до тех пор, пока задача не будет выполнена.
Пожалуйста, подождите немного...
___
Он застрял в подземелье уже на 2 дня. Он знал, что по крайней мере два дня прошло внутри подземелья с момента его столкновения с дредноутом.
Он воскресил Дредноут с помощью Талоса, думая, что, возможно, Дредноут сможет рассказать ему о "другом" способе выхода из подземелья, но этот кусок дерьма даже не мог говорить! В результате он разослал свой призыв по всему лесу в поисках улик, но пока все было напрасно.
Даже сгоревший лес начал оживать, кое-где виднелись зеленые пятна деревьев и травы.
Арнольд был полон ярости и раскаяния, но эта ярость не была направлена на Риона. Он был взбешен собственной некомпетентностью. Он потерпел поражение из-за собственной глупости, как всегда, но на этот раз ему действительно пришлось заплатить за это. Он услышал, как кто-то подошел к нему, и выпрямился.
- Есть что-нибудь? - спросил Арнольд у своих спутников, которые в смятении покачали головами. - Похоже, сегодня есть нечего. Хотя бы спасибо за усилия, это ценно.
Арнольд слабо улыбнулся, когда его призывы уставились на свои ноги. Им не нужно было ни спать, ни есть, но Арнольду это было нужно, он должен был есть и спать регулярно, иначе его статистика могла пострадать. Прошло уже 4 дня с тех пор, как он вошел в это подземелье. Первоначально мяса, полученного из туши монстра, было достаточно, чтобы удовлетворить его желудок, но большинство туш уже сгнили и были несъедобны, более того, его призыв не мог найти ни одного монстра, оставшегося в подземелье, поэтому получить мясо было невозможно.
- Похоже, это все-таки станет моим концом, - Арнольд ухмыльнулся и снова лег. Он уже проверил магазин. В нем не было продуктов питания.
Он вспомнил, что сказал Рион перед тем, как покинуть подземелье. "В награду за помощь я открою тебе один секрет: убить этого зверя - не единственный способ выбраться из подземелья, но самый простой."
"Он действительно знал что-то, чего не знала даже система, или этот негодяй блефовал? Но если то, что он сказал, правда, то как он узнал об этом? Более того, те другие парни из его гильдии знали что-то об этом подземелье заранее... кто-то тайно помогает им?"
Бесконечная волна вопросов пронеслась в его голове, но он не мог придумать ничего полезного. Он попытался использовать свое предвидение, чтобы увидеть, поможет ли оно, но оно было помечено как "недоступное" по какой-то причине, и поскольку система снова замолчала, Арнольд не знал, что мог сейчас сделать.
- Эти вопросы не позволят мне выбраться из этой передряги... Мне нужно контролировать свои эмоции... - пробормотал Арнольд, снова сел и погрузился в медитацию.
Медитация помогла бы ему немного расслабиться и, возможно, найти решение проблемы. Слова Николаса эхом отдавались в его ушах: "Гнев - твой враг. Контролируй его, и он станет твоим величайшим союзником."
Арнольд сделал несколько быстрых, но глубоких вдохов и попытался успокоить бешено колотящееся сердце. Голос Николаса снова громко прозвучал в его голове: "Гнев - твой враг..."
После того, что показалось вечностью, его сердце наконец успокоилось, и он медленно открыл глаза. Его призывы все еще окружали его, ожидая приказа.
- Совершенно верно. Мне еще слишком рано быть побежденным. Никакое подземелье не остановит меня! - с этими словами Арнольд встал и был встречен уведомлением.
___
Условия выполнены: железная воля.
Вы не потеряли из виду свое будущее и, следовательно, доказали свою ценность.
[Проводник между мирами] признал ваше присутствие и раскрыл свое местоположение.
Вы запустили скрытый квест!
[ЗАДАЧА]:
Пройдите испытание [проводника между мирами].
[ПРОГРЕСС]:
0/10 испытания.
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• один lt;возвратный кристаллgt;
lt;Координаты ее логова получены системой. Открываю портал прямо сейчас.gt;
___
- Проводник между мирами? Она что, какой-то хозяин подземелья? - Арнольд спросил систему, но она не ответила. - У меня плохое предчувствие по этому поводу... но теперь у меня нет выбора, верно?
Арнольд вспомнил о своем призыве и шагнул в портал, когда был встречен еще одним уведомлением.
___
Вы вошли в область lt;меньшего существаgt;.
Все ваши навыки были временно сброшены. Вы не сможете использовать их, пока не пройдете успешно испытание [проводника между мирами].
Ваш доступ к инвентарю был отозван.
Вам не позволено потреблять ману ни для каких целей.
Все ваши характеристики(отныне атрибуты это характеристика) также были временно сброшены.
В качестве условия, вы можете сохранить один из ваших атрибутов нетронутым. Пожалуйста, выберите характеристику, которую вы хотели бы сохранить:
* СИЛА (STR): 96
* ЗАЩИТА (DEF): 75 (благодаря снаряжению)
* ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
* ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 160
* ЛОВКОСТЬ (AGI): 83
* ТОЧНОСТЬ (ACC): 94
* УКЛОНЕНИЕ (EVD): 78
• ХАРИЗМА (СНА): 86
* МИСТИКА (MYS): 155
___
- Я, ЧЕРТ ВОЗЬМИ, ЗНАЛ, ЧТО ЭТО ЛОВУШКА! - проревел Арнольд... – И все равно чувствую, что поступил верно.
Он ожидал, что произойдет нечто подобное, но это было совершенно абсурдно! Как он должен был завершить испытание с помощью всего лишь одной характеристики! Он был сбит с толку. Он все еще думал о том, какие задачи ему предстоит выполнить.
Выбор уклонения, харизмы, ловкости, выносливости или защиты не имел значения, поскольку, во-первых, их уровень был недостаточно высок, а во-вторых, Арнольд ничего не смог бы достичь, используя их.
У него были похожие проблемы с точностью и мистикой, ведь, хотя они были высокоуровневыми характеристиками, он больше не мог использовать заклинания, чтобы вызвать свой призыв или свое оружие, поскольку они были запечатаны властью [проводника между мирами].
Сила была хорошим вариантом, но опять же, он не был уверен, потребует ли испытание физической силы или нет.
___
У вас есть 15 секунд, чтобы выбрать вариант.
___
- Я решил, - сказал Арнольд. Его голос был полон уверенности.
___
Вы выбрали lt;ИНТЕЛЛЕКТ (INT)gt;.
Сейчас начнется испытание.
___
Из грязи в князи Глава 79. Единственный выживший.
СНОВА В РИО...
Гильдия Белых Волков проводила пресс-конференцию. Они должны были рассказать, что случилось в подземелье. Прошло уже много времени с тех пор, как кого-то убивали внутри портала, и поэтому каждый новостной канал хотел связать с этой ситуацией свой рейтинг. Поэтому все были заняты тем, что задавали вопросы "единственному выжившему" того, что они называли "катастрофой года". Даже Николаса пригласили на эту пресс-конференцию, поскольку один из его учеников "предположительно" умер в подземелье.
Рион сидел в центре длинного прямоугольного стола, места справа и слева от него были заняты гильдмастером и управляющим Гильдией соответственно. Николас сидел рядом с мастером гильдии вместе с другим своим учеником, Габриэлем. Он отослал Кристину домой до того, как ситуация обострилась. По его словам, она уже была обеспокоена, и он не хотел больше беспокоить ее, кроме того, у него уже были заняты руки из-за мастера гильдии Белых Волков, который также был сыном президента.
У Николаса было плохое предчувствие, что после того, что он сделал, чтобы подстрекать население Бразилии, дуэт отца и сына определенно вызовет у него некоторые проблемы. Он был готов защищать свою честь и использовать свои способности на них, если почувствует необходимость это сделать. Вскоре начались переговоры между двумя сторонами.
- Мастер Гильдии Мали, как долго вы прячете в своих рядах "единственного выжившего" после этого инцидента? Я имею в виду, насколько все знают, у вас в гильдии раньше не было ни одного воина ранга S?
Человек, задавший этот вопрос, был тем самым репортером, который ругал Арнольда и клеймил его как саботировавшего рейд в подземелье. Николас мгновенно понял, что все до единого репортеры уже куплены правительством. Николас никак не мог выбраться отсюда с незапятнанной репутацией. Он тихо вздохнул и повернулся к Мали.
- Почему мы должны скрывать присутствие участника S ранга? Этот рейд был официально первым рейдом Риона в подземелье после того, как он стал членом нашей гильдии, и мы планировали провести пресс-конференцию, чтобы официально приветствовать его в нашей гильдии после того, как он завершит рейд, - Мали повторил то, что практиковал, слово в слово. Это определенно была инсценированная конференция. – Будут еще вопросы?
- Простите, что задаю такой вопрос, но вы только что потеряли шестерых своих элитных воинов в том подземелье. Как вы себя сейчас чувствуете?
- Ужасно... Я все еще не могу осознать тот факт, что такие элитные воины не смогли к нам вернуться. Я не могу не задаться вопросом, не было ли это все ошибкой определенного человека... - Мали закрыл глаза, и слезы покатились по его щекам, через минуту или около того он наконец остановился и продолжил. - Но, по крайней мере, у нас есть Рион, он может рассказать нам, что произошло в подземелье.
"Прекрати свои театральные выходки и крокодильи слезы, притворщик," - подумал Николас и посмотрел на Мали, когда он лукаво ему улыбнулся. Камеры были сфокусированы на Рионе, и поэтому никто не видел, как пристально посмотрел Николас на Мали, и Рион заговорил впервые с начала конференции.
- Очень жаль, что я не смог спасти своих товарищей по команде, но я определенно попытаюсь почтить их память, рассказав вам правду о том, что произошло в подземелье, - он остановился на мгновение, глубоко вздохнул и продолжил. - Ученик Мастера Фернандеса убил их всех.
В конференц-зале сразу же воцарился хаос. Повсюду мелькали камеры, репортеры вскакивали со своих стульев и начинали изрыгать ядовитые вещи, расспрашивая, заключил ли Николас сделку с Арнольдом, знает ли о его планах и т. д.
Мали повернулся к Николасу, улыбнулся, как хитрая собака, и прошептал так, чтобы только Николас мог услышать, что он собирался сказать:
- Ты пытался испортить репутацию отца, так что я уничтожу твою.
Николас не ответил ему. Вместо этого он поднял руку, давая знак репортерам успокоиться, после чего продолжил:
- Итак, мистер Рион, что вы делали, когда мой ученик "предположительно" убил членов вашей команды?
Рион повернулся к Николасу и сказал:
- Я осматривал окрестности, когда услышал чей-то крик о помощи, а затем немедленно побежал к ним только для того, чтобы увидеть, как мои товарищи по команде были убиты призывом вашего ученика. И прежде чем вы спросите, откуда я знаю, были ли это его призывы или нет, я видел большинство из них, когда он призвал их перед входом в подземелье.
- Хорошо, тогда что вы сделали дальше? Я уверен, что вы хотели бы отомстить за своих павших товарищей? - Николас задал еще один вопрос, мысленно улыбаясь и зная, что Рион медленно, но верно попадет в его ловушку.
- Не буду врать, эта мысль приходила мне в голову, но я не знал ни его истинной силы, ни его призыва, поэтому решил, что лучше переждать, - он сделал глоток из своего бокала, подождав еще одного вопроса от Николаса. Он был достаточно уверен, что справится с его вопросами.
- Так вы говорите мне, что его призывы сражались прямо у вас на глазах, и вы не могли понять их силу? Я имею в виду, что вы воин ранга S, и я почти уверен, что у вас есть изрядная доля опыта в бою? Более того, вы говорите, что призыву воина ранга B удалось убить одну из самых элитных сил вашей гильдии?
Николас засыпал Риона вопросами, но это было только начало. Он еще не раскрыл своего туза, и после этого мог бы еще раз подстрекнуть вас, ребята, к тому, чтобы сместить импульс в его пользу.
Ему пришлось переждать из-за ограниченности своего навыка подстрекать. Он сработал бы только в том случае, если бы его цели имели какую-то ментальную связь с ним, что требовало времени для формирования. Николас должен взять тайм-аут, прежде чем уничтожить своих противников. Раз и навсегда.
- У вас есть на это ответ? В конце концов, всем известно, что призыватель не может призывать существ сильнее себя, - Николас загнал Риона в угол.
- Но... но правительственный чиновник подтвердил, что призыв был по крайней мере А ранга, чтобы позволить ему войти в подземелье, - ответил Рион, и капли пота скатились с его головы.
- О, но зачем чиновнику это делать? - Николас снова улыбнулся. Охотник был близок к тому, чтобы стать жертвой своей добычи, даже после того, как испробовал все коварные трюки. Президент и его сын были готовы получить пощечину, когда Николас начал разворачивать свои планы.
Из грязи в князи Глава 80. Тронный зал.
- О, но зачем чиновнику это делать? Мастер гильдии Мали и президент сами сказали, что Арнольд не имел никакого права входить в это подземелье, тогда не могли бы вы объяснить мне, почему чиновник просканировал его призыв? - Николас погладил подбородок и продолжил. – Кроме того, если чиновник их сканировал, то разве не должно быть где-то записей об этом? А если есть запись, то не могли бы вы показать ее нам, чтобы мы вам поверили?
- Потому что это серьезное обвинение, и если у вас нет доказательств, я могу подать на вас в суд за распространение ложной информации обо мне и моем ученике, а также за выдумывание фальшивых историй, чтобы скрыть свои преступления.
- Ч-что значит с-с-скрыть мои преступления? Я сам едва выбрался из подземелья! - Рион потерял самообладание.
- Хорошо, тогда расскажите нам, что было дальше? - Николасу еще предстояло разыграть последнюю карту, прежде чем он раскроет своего туза.
- Затем, какое-то время спустя, я услышал странные звуки, поэтому я... пошел на разведку и увидел, что убийца дрался с боссом вместе со своим призывом. Но босс уничтожил его призыв и убил Арнольда. П-после этого я н-напал на босса и сумел убить его. Я п-получил кристалл возврата и вышел из портала так быстро, как только смог.
- Брехня! Вы хотите сказать, что парень, чей призыв был "предположительно" оценен чиновником, как ранг А, хотя он даже не просмотрел их, получил один удар от босса, но вы умудрились убить босса, не получив ни единой царапины? Вы полагаете, мы все идиоты?
Мали выглядел шокированным таким поворотом событий и запаниковал, как и все остальные. Он кричал репортерам, чтобы они отредактировали запись, но они не могли этого сделать, потому что транслировали в прямом эфире без каких-либо задержек. Они просто не могли что-либо сделать! Они могли бы выключить камеры, но публика уже видела, что Мали сказал по этому поводу, и если они все еще будут делать то, что хочет Мали, это подорвет "доверие" к их соответствующим каналам, и они могут потерять свою аудиторию. Независимо от того, заплатили им за эту инсценированную конференцию или нет, они не могли рисковать разрушить свой собственный имидж, пытаясь защитить кого-то другого.
Всех разыграл один и тот же человек. Неудивительно, что Николаса прозвали верховным магом, его влияние и интеллект были слишком высоки, чтобы они могли даже понять это. Но Николас еще не закончил, у него все еще оставался туз.
В этом хаосе большинство камер все еще были сосредоточены на Николасе, который оторвал правый рукав своего одеяния, обнажив на нем 11 белых точек. Точки быстро мигали. Репортеры не понимали, что происходит, но, прежде чем они успели что-либо спросить, Николас снова заговорил:
- Эти одиннадцать мигающих точек обозначают каждого из моих учеников. Пока эти точки мигают, значит, ученики живы! – он порвал и левую часть одеяния, на них было несколько черных точек. – Эти точки обозначают число друзей и союзников, которых больше нет в царстве живых.
Николас указал на белую мигающую точку, прежде чем заговорить снова:
- Эта точка означает, что Арнольд, мой ученик, все еще жив! То, что гильдия и президент говорили все это время, не что иное, как ложь!
- Этот "единственный выживший" сам убил своих собственных членов команды и устроил все это, чтобы они могли получить сочувствие от людей после того, как саботировали рейд в подземелье! Именно из-за них невинные люди, такие как мой любимый ученик, получают наказание за преступления, которых никогда не совершали! Очнитесь, люди! Мы больше не можем им доверять! Все они лжецы, умеющие манипулировать только невинными. Мы больше не будем этого терпеть! ПРИШЛО ВРЕМЯ ОСВОБОДИТЬ БРАЗИЛИЮ ОТ ХВАТКИ ЭТИХ МАНИПУЛЯТИВНЫХ УБЛЮДКОВ!
При обычных обстоятельствах люди не поверили бы тому, что говорил Николас, поскольку у него не было никаких доказательств, подтверждающих его слова, но благодаря навыку "подстрекать" его план сработал.
Ему удалось успешно настроить народ против правительства. Теперь их уже никто не спасет... Никто! Выражение лиц репортеров изменилось, способность Николаса сработала. Вместо того чтобы ругать Николаса, они начали допрашивать Мали и остальных. Мали бросил странный взгляд на Николаса, который улыбнулся и наклонился к нему, прежде чем сказать: "Если попытаешься разрушить мою репутацию, я полностью уничтожу твою."
Мали понимал, что проиграл битву, и теперь ему оставалось только бежать... бежать от всего этого. Но вопрос был в том, как далеко он мог убежать?
- - -
В ДРУГОМ МЕСТЕ...
Арнольд бродил по замку, куда его призвали, в поисках [проводника между мирами]. Замок был огромен и занимал площадь от 15 до 20 квадратных километров, так что поиск "человека" здесь не был обычной задачей. Обычно Арнольд использовал бы свой призыв, чтобы найти цель, но больше не мог этого сделать, поскольку его призыв запечатали в его домене, как только он вошел в этот замок.
- А вот и сто тринадцатая комната... - пробормотал он и толкнул дверь в два раза больше него. Он заглянул в комнату и удивился, увидев, что там находится. Эта комната не была похожа ни на одну из тех, в которых он побывал до сих пор. Она выглядела как тронный зал.
В тот момент, когда Арнольд вошел в комнату, массивные жаровни, охватывающие каждую из шести известняковых колонн, осветили нижние уровни тронного зала и покрыли все оранжевым мерцанием. Относительно простая каменная кладка на куполообразном потолке танцевала в мерцающем свете, а мраморные иконы смотрели вниз на мраморный пол этого великолепного зала.
С трона свисал бирюзовый ковер, а со стен смотрели округлые знамена. Между каждым знаменем стоял большой подсвечник, некоторые из них были зажжены и, в свою очередь, освещали статуи божественных существ под ними. Массивные витражные окна охватывали портьеры, окрашенные как знамена. Занавеси были украшены причудливыми кистями и золотыми листьями.
Благородный фарфоровый трон стоял перед гигантской картиной какого-то короля, а рядом с ним стояли три таких же, но менее богато украшенных кресла, вероятно, для прямой семьи владельца замка.
Трон был окружен скульптурами рубинового крылатого ангела. Но не это привлекло внимание Арнольда... Потому что Арнольд смотрел на того, кто сидел на троне.
Из грязи в князи Глава 81. Это же наука.
___
Вы вошли в сценарий для вашего первого испытания.
[Название сценария]: зал боли.
[Задание]: убить вождя орков в течение установленного срока.
[Ограничение по времени]: 10:00 минут
[Награды]: сила +20, открывает 2 случайных заклинания для вашего использования.
[Отказ]: интеллект -30, ХП -1000.
lt;Полученные награды эффективны только во время этого испытания, и бонусные эффекты исчезнут, как только испытание закончитсяgt;
lt;Наказание будет иметь постоянный эффектgt;
___
Перед глазами Арнольда мелькали многочисленные сообщения, но он не обращал на них никакого внимания, так как был занят разглядыванием орка, занимавшего трон. Даже вождь орков ранга S был намного сильнее него сейчас. От этого парня можно было ожидать одни неприятности, и Арнольд хорошо его помнил.
Вождь орков был одним из первых боссов подземелий, которых Арнольд убил после прибытия в Бразилию. Вождь сам не был силен, но навыки и дубина, которой он владел, делали его несколько особенным. Он все еще помнил эффект способности орка [крик безумия], который был настолько пугающим, что даже его призыв нежити не мог приблизиться к орку.
[Крик безумия] был навыком АОЕ, который вызывал миниатюрную грозу вокруг орка. Любой, кто попадал в зону действия шторма, получал удар молнии. Независимо от того, сколько людей или призывов пытались напасть на орка, его защита была абсолютной.
Хотя Арнольд знал, как справиться с орком, решение было очень болезненным, и он не хотел идти по этому пути.
- Я знаю, как победить этого ублюдка, но смогу ли я выжить? - спросил сам себя Арнольд, все его навыки и атрибуты были запечатаны, поэтому он не был уверен, должен ли пытаться двигаться вперед с безрассудной идеей в голове или нет.
Хотя Арнольд был совершенно уверен, чего хочет от него [проводник между мирами]. Поскольку сценарий назывался "зал боли", то очевидным выводом было, что "гид" хотел, чтобы Арнольд почувствовал боль.
Как можно было болезненно подчинить орка? На самом деле это было довольно просто, все, что нужно было сделать, это позволить молнии ударить тебя три раза подряд, а затем человек временно получал бафф, который делал его невосприимчивым к ударам молнии в течение 5 секунд. Все, что нужно было сделать человеку, это закончить битву за пять секунд.
Но без своих способностей, оружия и защитного снаряжения Арнольд не был уверен, что сможет выдержать три удара молнии, а даже если бы и смог, у него не было никакого оружия, чтобы убить орка.
- ВААААРГ! - орк взревел и начал крушить опорные колонны зала. Знамена, висевшие на колоннах, сгорели, когда загорелись от факелов, брошенных на землю.
Арнольд спрятался за одной из этих колонн и планировал, как двигаться дальше по сценарию, но, похоже, ему не повезло... он должен был что-то сделать сейчас же! Он оглядел комнату, надеясь найти что-нибудь полезное, чтобы победить орка.
- Черт возьми! Если бы я только выбрал силу! - Арнольд знал, что принял лучшее из возможных решений, предпочтя интеллект силе, но в тот момент он не мог не усомниться в правильности своего решения.
- Успокойся... Посмотрим, что я могу вспомнить об орках… Они легко возбуждаются, они неуклюжи, даже если они идиоты, у них нет толстого черепа, и они слабы для скрытных атак, - Арнольд успокоился и, открыв глаза, увидел у своих ног разбитый факел. Что-то блестело на его ручке, Арнольд осторожно поднял сломанный факел, не желая шуметь.
"Металлические застежки! Я могу работать с ними!" - Арнольд внутренне улыбнулся, снимая металлическую застежку с деревянного факела.
Наконец-то у него появился шанс победить орка, не подвергая себя опасности, но только одной застежки было недостаточно для выполнения его плана, ему понадобилось бы по крайней мере еще несколько. К счастью, в тронном зале было много факелов. В этот момент на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
___
Время, оставшееся до завершения сценария: 5:00 минут.
___
Он бросился к другим колоннам. Орк увидел это и бросился к нему, сбивая все столбы на своем пути. Даже почувствовав опасность, которая преследовала его, Арнольд не мог не улыбнуться.
"Ага, гоняйся за мной, как последний идиот!" - подумал он.
Когда орк сбил десятую колонну своей дубиной, Арнольд развернулся и перекатился между ног орка, чтобы увернуться от дубины, изменил направление и снова побежал. Однако орку не повезло вовремя развернуться из-за его инерции, и он врезался в стену перед собой.
Арнольд воспользовался этой возможностью и подобрал столько сломанных факелов, сколько смог, пока орк лежал на земле, и снова спрятался за колонной. Ему нужно было выиграть немного времени, чтобы извлечь металлические застежки из факелов.
- Приближается... еще несколько секунд, - пробормотал Арнольд, увидев, что орк медленно поднимается.
- Готово! - воскликнул Арнольд, выдернув последнюю металлическую застежку из факела, и подбежал к орку, который еще не встал.
Арнольд быстро вскочил на спину орка и схватил его за шею, затем достал из карманов застежки и вонзил их в голову орка, это была легкая задача, потому что застежки имели заостренные концы. Орк поморщился от боли, стряхнул Арнольда со своей спины и повернулся.
Сказать, что орк был зол, было бы преуменьшением. Орк кипел от чистой, неподдельной ярости. Он отпустил свою дубинку, и на интерфейсе Арнольда появилось сообщение.
___
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ⚠:
ВРАГ СОБИРАЕТСЯ БРОСИТЬ СМЕРТЕЛЬНОЕ ЗАКЛИНАНИЕ!
ОТОЙДИТЕ КАК МОЖНО ДАЛЬШЕ.
___
- Вот оно, - Арнольд улыбнулся, когда вокруг орка появились черные тучи, и из них послышался слабый треск. Не теряя ни секунды, Арнольд побежал обратно к своему укрытию за колонной.
Орк громко взревел, когда тучи стали темнее и волна грома пробежала сквозь облака. Она была нацелена на Арнольда, но еще до того, как смогла проникнуть сквозь облака, волна молнии повернулась в сторону орка и ударила его в голову!
Молния, возможно, и не была нацелена на орка, но в присутствии такого количества металлических проводников поблизости, волна должна была изменить свое направление и нацелиться на металлические застежки.
"Это же наука, блядь!"
Тронный зал наполнился пронзительным шумом молний, который продолжался еще несколько минут. Даже при том, что можно было получить иммунитет от ударов грома в течение пяти секунд, это было не очень эффективно, когда вы подвергались непрерывным ударам молнии.
Вскоре облака рассеялись, и Арнольд вышел из укрытия только для того, чтобы увидеть поджаренное тело орка, лежащее посреди комнаты. Обожженное лицо орка было искажено мукой и недоверием. Но, прежде чем Арнольд успел отпраздновать свою победу над павшим орком, дверь позади трона открылась, и на его интерфейсе появилось уведомление.
___
[Проводник между мирами] был удовлетворен вашим выступлением.
Вам удалось очистить сценарий в течение установленного срока.
Пожалуйста, получите свои награды до того, как начнется второй сценарий.
[Награды]: сила +20, открывает 2 случайных заклинания для вашего использования.
lt;Принятьgt;
___
Арнольд вздохнул с облегчением и потребовал свою награду, прежде чем направиться в соседнюю комнату, чтобы предстать перед новым испытанием.
Из грязи в князи Глава 82. Монстры во Флориде.
___
Вы очистили сценарий lt;зал болиgt; и заработали следующие награды:
* Сила (STR) +20
• Два случайных заклинания были разблокированы:
° [Элементальный контроль: лед] (ур. 7)
° [Захват души] (ур. 5)
___
- Ладно, по крайней мере, я больше не буду беспомощным. Я отлично знаю "контроль льда", так что хорошо, что получил его обратно, - Арнольд улыбнулся. – Давай посмотрим, что ждет меня в следующей комнате.
Арнольд осторожно вошел в комнату, когда за ним закрылись двери. В комнате было особенно темно, и Арнольд почти ничего не видел.
Он был благодарен, что ему наконец-то позволили использовать некоторые навыки, но потом не мог не подумать о том, с каким сценарием столкнется на этот раз. После боя с орком, в одиночку, хотя это было опасно, Арнольд не мог избавиться от волнующего чувства, которое почувствовал во время боя.
До сих пор ответом Арнольда на любую ситуацию был призыв. Его нужно подвезти? Давай вызовем Цербера, или если ему нужен "мясной" щит... он призовет големов, чтобы те помогли ему, и все такое. Но прямо сейчас он испытывал радость борьбы в одиночку, даже если это было рискованно.
- Может быть, это испытание не такое уж и плохое? - пробормотал Арнольд, и в следующий момент начался второй сценарий.
___
Вы вошли в сценарий для вашего второго испытания.
[Название Сценария]: Противостояние Неизвестному.
[Задача]: идентифицировать "неизвестного" злоумышленника.
[Ограничение по времени]: 15:00 минут
[Награды]: следующий монстр, которого вы убьете, станет вашим призывом.
[Неудача]: эффект яда, который будет длиться до тех пор, пока вы не завершите последнее испытание.
lt;Полученные награды эффективны только во время испытания, а бонусные эффекты исчезнут, как только испытание закончитсяgt;
lt;Наказание не будет иметь постоянного эффектаgt;
___
Арнольд подождал несколько мгновений, прежде чем закрыть вкладку lt;миссииgt; на своем интерфейсе. Сколько бы раз он перечитывал описание второго сценария, он не мог пройти мимо странной цели.
- Все, что мне нужно сделать, это опознать нападавшего?
Что-то определенно было не так, но Арнольд был уверен, что справится с этим. В конце концов, насколько это может быть трудно? В конце концов, это было похоже на головоломку, которую он должен был разгадать.
- Да... это было бы нетрудно... - голос эхом разнесся по темной комнате. - Если бы я не мог слышать твои мысли...
В этот момент в него полетели две стрелы. Хотя Арнольд мог видеть стрелы, он инстинктивно воздвиг вокруг себя ледяную стену, чтобы спастись от них.
- Это было близко, - Арнольд вздохнул с облегчением, когда наконечники стрел пробили стену.
- Не плохо... совсем неплохо, - голос снова резонировал.
Когда Арнольд снова услышал этот голос, он ощутил странное чувство знакомости. Он знал, что где-то уже слышал этот голос раньше, но как бы он ни старался вспомнить, ничего не всплывало в памяти.
- Не утруждай себя давлением на свой мозг, чтобы вспомнить то, чего он не может вспомнить. Тебе потребуется гораздо больше, чем просто мой голос, чтобы расшифровать мое происхождение...
Стрелы продолжали лететь, теперь в стене было множество трещин. Но Арнольд не потрудился поднять еще одну. Прямо сейчас ему нужно было сосредоточиться на отвлекавшем его голосе.
- О... ты же не собираешься играть по правилам, правда? - голос хихикнул. - Хорошо... тогда давай увеличим уровень сложности!
Голос произнес эти слова, и стена, которую построил Арнольд, начала разрушаться.
___
Вы получили дебафф: lt;обморожениеgt;
Конструкции, которые вы строите, будут слабее и будут стоять только в течение пяти секунд, прежде чем распадаться в пыль.
___
- Черт возьми! - Арнольд выругался себе под нос, поспешно воздвигая еще одну ледяную стену позади первой. - Я не смогу так сосредоточиться!
- Таков план, но раз уж ты "умный"... Я в этом не сомневаюсь... придумай что-нибудь... - голос продолжал звучать, когда в сторону Арнольда полетели новые стрелы, но на этот раз стена не была такой прочной, как раньше, и полностью разрушилась от удара стрел. Арнольд не успел вовремя увернуться от стрелы, и она попала ему в правое плечо.
- Аааа! - воскликнул Арнольд от боли.
- Ох… ох… ох… Я и не думал, что ты так слаб! Ты не сможете завершить испытание, если не пройдешь меня... Ха-ха-ха!
- Заткнись, - Арнольд стиснул зубы и сломал древко стрелы, застрявшей в его правом плече.
Обычно он использовал бы исцеляющее заклинание, чтобы вытащить стрелу и полностью избавиться от раны, но сейчас у него не было такой способности.
- Неудивительно, что ты такой жалкий... всегда зависишь от своего призыва, чтобы что-нибудь сделать... ты даже заставляешь их вытирать начисто собственную задницу?
- Я сказал, заткнись, - ответил Арнольд, делая несколько копий, используя свои стихийные способности, а также возводя новые стены.
- Может быть, тебе нравится это чувство, когда кто-то другой выполняет твои приказы, а?
- Прекрати говорить так, будто до хрена обо мне знаешь, - выпалил Арнольд и схватил в руки копье.
- А? Но я знаю, кто ты! - ответил голос.
- И я тоже! - закричал Арнольд, когда стена перед ним рассыпалась, и бросил копье в темный угол комнаты.
- - -
СНОВА ВО ФЛОРИДЕ...
Город был залит кровью, завален оружием и представлял собой кровавую бойню. Красный, синий и черный были новыми цветами того, что когда-то было оживленным городом, который теперь стал ареной полномасштабного вторжения монстров.
Воздух, обычно громкий и шумный от звуков города, теперь оглушали громкие крики боли. Звуки взрывов и битвы заглушали любые другие звуки в этом районе, ад спустился на землю.
Две армии сражались друг с другом, одна защищала людей, в то время как другая армия, состоящая из монстров, желала убить их всех. Но даже после нескольких часов борьбы было неясно, кто победит.
Убитых и раненых с человеческой стороны было много, они лежали кучами по всему городу, и лица бойцов были мрачны от ужаса и отчаяния, но люди отказывались сдаваться.
С мыслью о победе в своих умах монстры сражались с чувством разрушения, веря, что все это скоро закончится. Некоторые из них умерли от истощения и спали среди обломков, щебня и своих раненых, в то время как другие жаждали окончания этой битвы.
И природа, и человечество понесли тяжелые потери. Щебень, кровь и разбитые осадные машины заняли место зданий, садов и школ. Все казалось безнадежным, пока 12 элитных семей не решили объединить свои усилия, чтобы защитить страну от прорыва подземелья ранга S.
Из грязи в князи Глава 83. Ангел смерти
- Как долго мы сможем продержаться против этих монстров? - первой заговорила Елена Уайт, глава семьи Уайт.
Главы двенадцати элитных семей обсуждали вопрос о прорыве подземелья ранга S, который произошел пару дней назад. Это был вопрос чрезвычайного положения в стране, и поэтому присутствовал даже президент Соединенных Штатов Америки, хотя ему и не придавалось особого значения, поскольку главы семей уже были заняты текущим кризисом.
Каждый воин, активный в Штатах, был призван принять участие в тотальной войне, которая происходила прямо сейчас. Не то чтобы все они были полезны, ведь их ранги были низкими, и это был прорыв подземелья не низкого, но S ранга, но все же они могли оказать помощь тем или иным способом.
- Мы должны обратиться за помощью к "Магу Совести" и "Вечному Воину". Вместе с Джонни Блэком они смогут лучше использовать свои сильные стороны... - мадам Рузвельт, лидер семьи Рузвельт предложила позвать бразильца Николаса Фернандеса, "Мага Совести", и китайца Ю Чжуна, "Вечного Воина", чтобы помочь им в момент кризиса.
- Наши силы достаточно велики, чтобы отбиться от монстров! Нам не нужно зависеть от помощи китайцев, не думаю, что эти ублюдки помогут нам бесплатно, в любом случае, - заговорил Андрекс Лэш, глава еще одной семьи.
У него была особая неприязнь к китайцам, потому что его жена, китаянка, изменила ему с другим мужчиной. Неверность жены была мелкой причиной, чтобы ненавидеть всю нацию, но, как говорится, "что было, то было."
- То, что твой партнер изменил тебе, еще не значит, что вся страна проклята. Но ты прав, они не будут делать это бесплатно, хотя мы ничем не отличаемся от них в этом случае, верно? - Алисия Марсело, глава семьи Марсело, спросила остальных. Натаниэль уже собирался ответить, когда президент США заговорил впервые с начала встречи.
- Я думаю, что просить китайцев о помощи - это деликатная тема, поэтому я не дам вам на это разрешения, - рыжеволосый человек причмокнул губами и поднял палец. - Америка есть, была и всегда будет мировым лидером. Даже в этот критический момент! Боже, благослови Америку!
Все остальные присутствующие в зале заседаний мысленно ударили себя по головам, услышав слова, вырвавшиеся из уст Долбальда Трампа. (Примечание автора: я думаю, мы все знаем, кто это).
Натаниэль проигнорировал комментарии президента и повернулся лицом к Алисии, прежде чем продолжить:
- Мы уже связались с Китаем и Бразилией. Видимо, в Китае тоже был прорыв подземелья, поэтому Ю Чжан занят им сейчас, а Бразилия сама переживает "гражданскую войну", так что это пустая трата времени думать, что они будут чем-то полезны, но…
- Меня беспокоит, что мы очень мало знаем о "боссе" подземелья. Воины, вошедшие в подземелье, были убиты в мгновение ока... - Андрекса прервала Алисия.
- Кроме того, эта вспышка особенно странная. Как правило, именно "босс" подземелья возглавляет вспышку, но до сих пор никто даже не знает, кто или что этот босс, - сказала Алисия.
- Значит, это безнадежное дело? - спросила Елена, но ни у кого не было ответа на ее вопрос.
- Нисколько. Как я и хотел сказать до того, как сэр Андрекс прервал меня, у нас еще есть луч надежды. Это так, ведь Джонни больше не единственный защитник Америки, - уверенный ответ Натаниэля принес некоторое облегчение остальным. Но все, что они могли сделать, это сидеть в своем бункере и надеяться, что воины смогут справиться с ситуацией.
- - -
Джонни, Кольт, Айдан и остальные члены двенадцати семей были заняты тем, что отбивались от монстров. Они убивали зверей направо и налево, но их общее количество было настолько велико, что даже после того, как они изо всех сил сражались с монстрами, их число уменьшилось лишь на мгновение, прежде чем из подземелья хлынули новые монстры и статус-кво был восстановлен.
Джонни уже однажды видел подобный сценарий, когда Арнольд потерял самообладание и вызвал портал, сражаясь с "нечеловеком", известным как Боб, и он знал, что независимо от того, что они сделают, их положение не улучшится так же, как не улучшилось для Боба.
- Держу пари, он бы сделал что-нибудь безрассудное, если бы был здесь, - Джонни вспомнил об Арнольде и улыбнулся.
- Хватит дистанцироваться, здоровяк! - закричал Кольт, ударив гигантского скорпиона, который собирался использовать свое жало на спине Джонни.
- Спасибо. Я твой должник, - Джонни бездумно поблагодарил его.
- Да. А теперь сосредоточься, мать твою! - Кольт снова взревел, но не стал настаивать, понимая, через что проходит Джонни.
В конце концов, все они сражались на передовой с тех пор, как произошла эта вспышка. Было очевидно, что они истощены, и в отличие от монстров, у них не было бесконечного запаса воинов, которые могли бы помочь им отразить атаку. Единственный способ положить этому конец - победить и убить босса, но, к сожалению, никто не смог добраться до портала подземелья.
Монстры сосредоточились около портала, и было нелегко избавиться от такого количества монстров, даже Джонни потерпел неудачу, когда попытался протолкнуться через монстров.
- Черт возьми, они просто продолжают приходить! - Айдан запаниковал, увидев гоблинов, огров и орков, которые пробирались к ним сквозь армию монстров.
- Сколько же зверья внутри этой штуки! - кто-то из семьи Рузвельт скрипнул зубами.
Когда все уже было потеряно, Джонни услышал в наушнике сообщение из разведывательного отдела:
- Она проснулась. Отступайте, пока она не добралась до вас.
- Вас понял. Мы уходим. Скажи ей, что бы ни случилось, ей не нужно сдерживаться, - ответил Джонни и приказал своей команде отступить.
- Это о ней все говорят в последнее время? – спросила та же девушка из семьи Рузвельт. - Четвертый воин SS в истории?
- На самом деле она может быть сильнее, чем остальные воины ранга SS. В прошлый раз, когда я спарринговал с ней, я оказался в больнице, хотя это был рукопашный бой, а я рукопашный боец, - Джонни улыбнулся, хвастаясь своим поражением.
- Ты действительно странный, ты ведь это знаешь? Я имею в виду, что большинство людей чувствовали бы себя неловко после того, как их избила девушка, но здесь ты все улыбаешься о ком-то, кто потенциально может занять твое место в качестве "защитника Америки", - ответила девушка. Кстати…
Девушка хотела сказать что-то еще, но громкий шум вертолета прервал ее размышления, и она увидела девушку, одетую в черный боевой костюм, которая вышла из вертолета и бесстрашно направилась к орде монстров.
- Ты же не собираешься сказать, что "она" теперь четвертый воин, не так ли? Ради бога, она же всего лишь подросток! - воскликнула девушка, и была не единственной, кто так думал.
Все, кроме членов семьи Блэк, были одновременно удивлены и смущены появлением этого подростка на поле боя. Даже чудовища были смущены смелостью этой молодой девушки. Огр, который выглядел так, будто был главным в битве монстров, хихикнул и сказал что-то гоблинам на языке монстров, после чего пять гоблинов бросились к девушке с кинжалами и дубинками в руках, готовые разорвать подростка, но даже до того, как они смогли к ней прикоснуться... они рассыпались в пыль. Ничего не осталось позади... даже костей.
Чудовища были потрясены увиденным и инстинктивно попятились. Даже Джонни был удивлен поведением монстров. Вскоре еще несколько монстров вышли из подземелья. Тем не менее, после появления подростка на поле боя такие вещи, как статус-кво, больше не действовали и не могли быть восстановлены, даже если сотня монстров выйдет из подземелья. Потому что в тот момент, когда их взгляд встречался с подростком, они превращались в пыль.
Таковой была сила четвертого в мире ранга SS, которого семья Блэк прозвала "Ангелом смерти", и ей была не кто иная, как Николь Линг.
Из грязи в князи Глава 84. Ты это я.
НАЗАД ВО ВЛАДЕНИЯ [ПРОВОДНИКА МЕЖДУ МИРАМИ]
Арнольд продолжал бросать копья, которые он сделал, используя свои элементальные способности, в произвольных направлениях, но всякий раз, когда он бросал копье, оно сталкивалось с чем-то, и эти столкновения сопровождались шумом, как будто что-то ломалось.
Не было похоже, будто, каждый раз, когда Арнольд бросал копье, оно попадало в цель, ведь в комнате стояла кромешная тьма, и ему приходилось напрягать свой слух до такой степени, что он мог распознать даже самые слабые звуки. Этот исключительный слух не был результатом одной из его способностей или подклассов, но это был результат умственной тренировки, которую он проходил в течение последнего года.
Благодаря этому слуху он смог определить тот факт, что стрелы, выпущенные в него, бросала какая-то "машина", а не существо. Во-первых, он каждый раз слышал странный щелкающий звук прямо перед тем, как в него была выпущена стрела, и во-вторых, стрелы выпускались в него через равные промежутки времени.
В отместку он продолжал бросать копья одно за другим, и вскоре количество стрел, пущенных в него, уменьшилось. Те немногие силы, которыми он обладал, также сыграли важную роль в уничтожении стреляющих машин, потому что без его силы, сколько бы усилий он ни прикладывал в метание копий, он не смог бы уничтожить эти машины одним броском.
С уменьшением угрозы от стрел, он мог наконец начать концентрироваться на выяснении личности своего неизвестного врага.
___
Время, оставшееся до окончания испытания: 04:53 минуты.
___
"Почти половина времени уже прошла. Я должен что-то придумать!" - подумал Арнольд и бездумно уставился в темную комнату.
- Я бы похвалил тебя за то, что вы успешно потратил две трети своего времени, уничтожив бесполезную артиллерию, которая не имела никакого отношения к твоему испытанию, - дразнил Арнольда голос. - Ах... ты всегда был таким... всегда.
Арнольд почувствовал себя странно, услышав, что сказал голос. За все то время, что он метал копья направо и налево, голос ни разу не произнес ни слова, но, когда он снова попытался сосредоточиться на своей задаче, голос внезапно появился снова, чтобы отвлечь его от этого занятия.
"Эта штука как-то связана с моим разумом или что-то в этом роде?"
Едва Арнольд подумал об этом, как голос заткнулся, словно вор, пойманный с поличным. Арнольд почти "видел" владельца голоса в панике, он определенно был на шаг ближе к разгадке этой тайны. Он уже собирался что-то выпалить, когда на интерфейсе Арнольда появилось еще одно уведомление.
___
Правила этого сценария были изменены [проводником между мирами]:
У вас есть только один шанс угадать личность врага. Если ваша догадка неверна, вы автоматически провалите испытание, даже если у вас осталось время.
Будьте осторожны, делая свой выбор.
___
- Черт возьми! - Арнольд не знал, проклинать ему судьбу или нет. Сначала он думал, что, поскольку у него осталось немного времени, он сделает некоторые расчетливые предположения из информации, которую получил до сих пор, и, надеялся, что сможет решить эту "головоломку" и закончить сценарий, но он потратил слишком много времени, чтобы прийти к этой идее, и теперь правила были изменены.
Он. Разозлился.
Но даже после этого он не мог позволить своему гневу овладеть им. Гнев в любом случае не принес бы ему никакой пользы в этой ситуации, вместо этого он сделал бы его разум туманным, и Арнольд не смог бы принять рациональное решение, что потенциально могло усложнить его положение.
С некоторым усилием Арнольд наконец смог успокоиться и подумать о том, что ему делать дальше.
"Все, что мне нужно, это еще пара подсказок или что-то в этом роде."
Но чем больше он думал об этом, тем громче становился голос. Голос начал выпаливать обо всем, что Арнольд находил обидным, но вместо того, чтобы вызвать его, слова, произнесенные голосом, оказали совершенно другой эффект на Арнольда, потому что это помогло ему сузить его изначальный выбор.
Поскольку Арнольд никогда не говорил свободно о вещах, которые вызывали или злили его, только читатель мыслей мог знать эти вещи. После этого Арнольд был почти уверен, что так оно и есть, и уже собирался сделать свой выбор, когда голос произнес нечто такое, о чем даже сам Арнольд забыл...
- ТЫ ПРОСТО ЖАЛКИЙ СЛАБАК, КОТОРЫЙ ДАЖЕ НЕ СМОГ ДОКАЗАТЬ, ЧТО ЕГО КУЗЕН НЕ ПРАВ! Он любил прикасаться к твоей сестре в соответствующих местах! ТЫ ЗНАЛ ОБ ЭТОМ И ВСЕ РАВНО НИЧЕГО НЕ СДЕЛАЛ, ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЕГО!
В этот момент Арнольд замолчал. Действительно, однажды он видел, как его "двоюродный брат", сын его дяди, делал странные вещи с его сестрой, но его сестра была не единственной жертвой, поскольку он делал подобные вещи с другими девушками, которые тоже были частью семьи, но в отличие от того, что говорил голос, Арнольд не проигнорировал этот инцидент и попытался помочь своей сестре и другим, сообщив об этом своим родителям.
Его мама и папа поверили ему, потому что он никогда раньше им не лгал. Они были в ярости на своего дядю и его сына, которому в то время было 12 лет. Его отец подошел к нему, чтобы противостоять. Арнольд уже говорил об этом своим двоюродным братьям и сестрам, которые заверили его, что, когда придет время, они обязательно его поддержат.
По какой-то причине никто не сказал ни слова против их кузена.
Но его дядя начал принижать Арнольда и его отца, даже когда Николь попыталась объяснить, что кузен, о котором идет речь, делал с ней, никто ей не поверил, и все обвинили Арнольда в том, что он "развратил" невинный ум Николь, научив ее вульгарным вещам.
Даже когда никто не верил тому, что говорил Арнольд, его отец стоял рядом с ним и обрывал все контакты с его семьей. Отец Арнольда даже разделил их семейный бизнес. Все думали, что он сошел с ума, но именно этот жест заставил Арнольда полюбить своего отца еще больше...
Но все это было так давно, что сам Арнольд забыл обо всем этом, ведь ему тогда было семь лет.
Арнольд пришел в ярость, вспомнив, каким бесполезным он был в прошлом, но, прежде чем он смог позволить гневу поглотить его, осознание поразило Арнольда. Никто не знал об этом инциденте... даже Натаниэль и Николас не были самыми опытными в мире телепатами, хотя часто заглядывали в его мысли, чтобы помочь ему с его "проблемами".
Это было связано с тем, что сам Арнольд забыл об этом инциденте, поэтому никто не узнал о нем, даже посмотрев через его разум.
Но если даже телепаты не могли знать об этом инциденте, то как мог знать о нем кто-то другой? Более того, голос, казалось, тоже был лично привязан к этому предмету, могло ли быть так, что...
- Ты - это я? - пробормотал Арнольд.
В тот момент, когда Арнольд произнес эти слова, перед его глазами всплыло знакомое уведомление.
Из грязи в князи Глава 85. Бессмертный Шива.
- Ты это я? - пробормотал Арнольд.
В тот момент, когда Арнольд произнес эти слова, перед его глазами всплыло знакомое уведомление.
___
Требуется мужество, чтобы признать свои собственные ошибки и работать, чтобы направить свою жизнь на правильный путь.
lt;Вы получили хорошую оценку со стороны Проводника!gt;
Вы очистили сценарий lt;противостояние неизвестномуgt; и заработали следующую награду(ы):
lt;Поскольку правила сценария были изменены, награды также изменилисьgt;
• В ваш инвентарь добавлена специальная награда.
lt;Вы можете получить к ней доступ после успешного завершения испытания.gt;
___
С этими словами темнота комнаты медленно рассеялась, и неоново-голубой оттенок покрыл комнату.
Комната была полностью сделана из зеркал, стены, опорные колонны и ее структура были похожи на тронный зал, в котором он победил вождя орков. Зеркала отражали свет, создаваемый светящимся синим мхом, который покрывал весь потолок комнаты. Это напомнило Арнольду тот день, когда он нашел книги умений и свитки сродства, когда он еще был носильщиком, ведь то подземелье было покрыто таким же мхом.
- С тех пор многое изменилось... разве не так? - Арнольд слабо улыбнулся, увидев свое отражение в зеркале.
- Тогда я был безнадежен... может, я и сейчас такой. Но одно можно сказать наверняка: я больше не бессилен, и те, кто причинил мне зло, заплатят за это... - правая рука Арнольда покрылась толстым слоем льда, когда он изо всех сил ударил кулаком по зеркалу перед собой. - Неважно, семья они или нет.
- Ты уверен, что сможешь это сделать? - спросил голос у Арнольда.
Арнольд подумал, что раз сценарий закончился, то и голос исчез, но он ошибся. Его отражение в зеркалах сменилось отражением ребенка, очень похожего на Арнольда в его первые годы...
- Ты уверен, что когда придет время, ты сможешь сделать то, что необходимо? – пискнул молодой Арнольд.
- Мне жаль, что я забыл о самом худшем, что случилось с Николь... Но благодаря тебе - я имею в виду, благодаря мне... Теперь я снова это помню.
Арнольду было действительно странно и неловко говорить с "самим собой", но в этом мире было много более странных вещей, что он видел, поэтому он быстро преодолел это и завел сердечный разговор со своим младшим "я". Разговор закончился тем, что он пообещал, что никогда не простит дядю и его семью, которые причинили им много зла. Только после этого голос и мальчик полностью исчезли.
После разговора Арнольд вытянул шею и шагнул в дверь, которая привела бы его к следующему сценарию, не зная, что [проводник между мирами] следит за каждым его движением.
- Интересно... весьма интересно... – сказал Проводник впервые за века. - Он может на самом деле быть тем, кто займет свое место и станет твоим наследником, мой господин...
- - -
Арнольд вошел в соседнюю комнату, бывшую удивительно огромной, и прямо перед тем, как он мог придумать причины, почему это так, на его вопросы быстро ответили, когда информация о сценарии выскочила на его интерфейсе.
___
Вы вошли в сценарий для вашего третьего испытания.
[Название сценария]: маленький дракон, большая боль.
[Задание]: убить виверну, меньшего дракона.
[Лимит времени]: время не ограничено
[Награды]: награды будут варьироваться в зависимости от времени, затраченного на убийство Виверны.
[Отказ]: отказ - это не вариант. Вы не сможете перейти к следующему сценарию, пока не убьете зверя.
lt;Эти полученные награды будут иметь постоянный эффект отныне и впредьgt;
___
- Отлично. Убить виверну. ТЫ ЧТО, БЛИН, ИЗДЕВАЕШЬСЯ НАДО МНОЙ? - Арнольд удивился, но не был шокирован. Вместо этого, он... разозлился? Вот вам и медитация...
Но у него не было выбора. Если он хотел вернуться, то должен был преодолеть полученные задачи и сценарии, несмотря ни на что.
Словно кто-то прочитал его мысли, мгновение спустя перед его глазами появилась Виверна.
- Ох, блин… Давай покончим с этим! - Арнольд сделал несколько импровизированных копий, используя свои стихийные способности, и бесстрашно бросился на виверну.
- - -
В НЕИЗВЕСТНОМ МЕСТЕ...
- Твой вассал очень хорош... интересно на этот раз... моя любовь, - сказал женский голос, прежде чем погладить мускулистое плечо кого-то, кто сидел на троне.
- Ты тоже так думаешь, да? – сказал мужчина безразличным тоном. - Как думаешь, наша миссия обернется успехом после стольких лет?
- Конечно, нас ждет успех... Я уверена, что у твоего вассала есть все, что позволит ему называться твоим наследником.
Мужчина кивнул и оглядел помещение, в котором сейчас находился.
Место было странное, и на многие мили вокруг не было видно ничего. Это место было просто покрыто "холодным песком", горами и единственным троном, который находился под защитой звезд. Тело человека, сидевшего на троне, находилось на пике своего физического состояния. Отполированное тело было покрыто шрамами, нанесенными божественным оружием, в те времена, когда он сражался с демонами, падшими ангелами и чем-то еще.
Человек был закутан в ткань, сделанную из кожи чудовища, она покрывала только его талию и бедра, трехглавое копье, "трезубец", покоилось рядом с его троном. Это был тот же самый трезубец, которым он убивал различных богов и демонов, которые осмеливались восстать против него, нарушить равновесие Вселенной и бросить вызов его власти как защитника мироздания.
Трон, на котором он сидел, был всего лишь гигантским черным камнем. Богоподобное существо стянуло свои волосы в тугой пучок, носило змею вокруг своей синей шеи как украшение, все его тело было покрыто "холодным песком", но на самом деле это был... это был пепел... пепел, оставшийся после того, как он испепелил своих врагов, что пытались нарушить равновесие Вселенной и использовать свои силы, чтобы причинить вред другим.
Для своих врагов он был Богом Разрушения, для своих проповедников он был Разрушителем Зла, для своих собратьев-богов он был высшим существом... это был Шива, Бессмертный.
[Примечание автора: если вы действительно хотите узнать о Шиве (Боге, почитаемом индусами, и одном из моих любимых богов), то я включу ссылку на Википедию ниже, и вы можете прочитать о нем там! Ссылка: https://en.m.wikipedia.org/wiki/Shiva]
Из грязи в князи Глава 86. Защитник - оружие убийцы.
- Я думал, виверна не сможет залететь в комнату... У меня был бы лучший шанс убить ее, но была ли моя жизнь когда-нибудь легкой? - Арнольд встал и положил руки на колени, тяжело дыша от усталости из-за долгой беготни.
Он не бегал по комнате по какой-то абсурдной причине, на самом деле он... спасался бегством!
Комната, в которой он находился, была огромной, но не очень высокой, высота комнаты составляла около трех метров, и поэтому, несмотря на наличие крыльев, Виверна не могла летать внутри комнаты. Сначала Арнольд подумал, что это скрытое благословение, но он не знал, что это благословение превратится в проклятие, потому что Виверна была в ярости из-за того, что ее способность летать была ограничена. Виверна, из-за своего низкого интеллекта, могла винить в этом только человека перед ней.
Арнольд сначала решил отомстить и начал бросать ледяные копья в сторону противника, но, к его удивлению, копья ломались, как сосульки, соприкоснувшись с толстой черной кожей Виверны. По сути, делая его единственный способ нападения бесполезным.
Единственным положительным моментом во всем этом сценарии было наличие многочисленных колонн, разбросанных по всей комнате через равные промежутки, и по какой-то причине эти колонны не воспламенялись, которое ублюдочная рептилия извергала огонь направо и налево.
___
Время, прошедшее с начала испытания: 2:49 минут.
Оформление наград (делится на ранги):
SS: сценарий очищен менее чем за 02 минуты [✖]
S: сценарий очищен менее чем за 05 минут [--]
А: сценарий очищен менее чем за 20 минут [--]
B: сценарий очищен менее чем за 30 минут [--]
C: сценарий очищен менее чем за 40 минут [--]
D: сценарий очищен менее чем за 50 минут [--]
E: сценарий очищен менее чем за 60 минут [--]
lt;Награды будут автоматически добавлены в ваш инвентарь, когда Виверна умретgt;
___
Арнольд прищелкнул языком, хотя и знал, что не смог бы получить награду ранга SS за убийство Виверны, но видеть упущенную возможность было все еще немного больно.
Он покачал головой и напомнил себе, что выживание важнее, чем какая-то "жалкая" награда. В конце концов, он достиг предела бездумной атаки на своих врагов.
"Она исчезла совершенно неожиданно..." - подумал Арнольд и, прячась за колонной, посмотрел в сторону Виверны. К его удивлению, дракон смотрел прямо на него.
Спокойные жемчужные глаза Виверны хорошо сидели внутри округлого рогатого черепа существа, что придавало ей очень зловещий вид. На макушке у нее было несколько рогов, прямо над широкими кривыми ушами. Ряды за рядами хрустальных наростов спускались по бокам каждой из его челюстей. У него была толстая морда с двумя крошечными искривленными ноздрями, а на подбородке - хрустальный нарост. Несколько огромных зубов торчали из его рта и давали представление об ужасе, скрывающемся внутри.
Ее огромная шея спускалась вниз от головы к огромному телу. Верхняя часть была покрыта массивной чешуей, а вдоль позвоночника тянулся ряд бронированных пластин. Брюхо Виверны было покрыто толстой кожей и окрашено темнее, чем остальная часть тела. Четыре массивные конечности несли ее тело и позволяли существу стоять грациозно и надменно. Каждый коготь имел 6 "пальцев", каждый из которых заканчивался узкими когтями, по-видимому, сделанными из кости.
Тонкие крылья начинались чуть ниже плеч и заканчивались на бедрах. Крылья были почти как у ангела, специализированный слой, казалось бы, меняющий цвет кожи, составлял большую часть крыла, и каждая костная структура заканчивалась изогнутым, но тупым концом. Ее массивный хвост заканчивался острием меча и был покрыт такой же массивной чешуей, как и тело. В общем, все это выглядело как живой кошмар, кошмар, который Арнольд должен был преодолеть и убить.
Когда Виверна приготовилась выпустить очередную волну огня, Арнольд использовал свои стихийные способности и покрыл весь пол толстым слоем льда. Виверна не ожидала, что Арнольд воспользуется таким трюком, потеряла равновесие и вместо этого выстрелила своим смертоносным пламенем в потолок. Арнольд ожидал, что с потолком ничего не случится, поскольку он был сделан из того же материала, что и колонны, но в отличие от его ожиданий, казалось бы, "неразрушимый" потолок рухнул и разбился о саму Виверну.
К удивлению Арнольда, Виверне не было причинено никакого вреда, когда она поднялась из-под обломков и потрясла своей гигантской головой, чтобы избавиться от покрывавшей ее пыли.
- Даже крыша не смогла ее остановить... хотя бы на мгновение, - пробормотал Арнольд. Он был поражен силой этого демонического существа и задавался вопросом, как должен был победить что-то подобное. Когда он уже почти потерял остатки надежды, на его интерфейсе появилось неожиданное уведомление.
___
Появилось "уникальное" оружие убийцы.
___
- Оружие убийцы? - пробормотал Арнольд, когда слова отразились от его сетчатки. Что-то мелькнуло в его глазах, когда его взгляд упал на оружие убийцы, упавшее с разбитого потолка комнаты. - Защитник!
Это было не что иное, как пара старых и надежных стволов Арнольда. Арнольда не волновало, почему его оружие обозвали "оружием убийцы", он просто был взволнован, увидев свои пистолеты и вероятный "способ" положить конец самой Виверне. Но эта радость была недолгой, когда стволы упали на правую ногу Виверны и покатились по ее ногам. Оттуда их никто не мог бы легко забрать, и Арнольд снова забеспокоился.
С одной стороны, ему было абсолютно необходимо получить защитника, если он хотел убить Виверну, но с другой стороны, он был на 100% уверен, что, если сделает даже незначительную ошибку, пытаясь вернуть оружие, это приведет к его смерти...
"Если я ничего не сделаю, то все равно умру. Виверна рано или поздно доберется до меня," - Арнольд мысленно приготовился к встрече с меньшим драконом.
Из грязи в князи Глава 87. Захват душ в деле.
"Ничего не выйдет," - подумал Арнольд.
Он сделал несколько быстрых вдохов и бесстрашно бросился к Виверне, сосредоточенный на своей цели - получении защитника. Несмотря ни на что, получение защитника было необходимо, если он хотел победить Виверну.
Даже Виверна пронюхала о ситуации, когда увидела, что Арнольд, который так долго прятался, бросился прямо на нее, и приготовилась ему противостоять, извергая в человека бесконечный поток огня.
Арнольд уже понял это и был готов защищаться, используя колонны в своих интересах. Он прятался за одной из колонн и ждал, когда закончится атака Виверны, а потом снова бросался к ней. План был прост, но его выполнение не было шуткой, ведь было нелегко предсказать, когда Виверна выпустит свою атаку.
Арнольду было легче уклоняться от атак Виверны, когда между ними было некоторое расстояние, и требовалось некоторое время, чтобы его достигло пламя, давая ему достаточно времени, чтобы спрятаться за колонной. Но это было невозможно, когда он начал приближаться к Виверне, потому что больше не мог использовать преимущество расстояния.
Он продолжал уворачиваться и бежать, но чем ближе подходил к своей цели, тем становилось рискованнее. Теперь он не только должен был остерегаться огня, но и устал от острых когтей и похожего на меч хвоста Виверны. Всего один удар одной из этих штук, и он превратится в фарш. Ему не нравилась даже сама мысль об этом.
Виверна, возможно, думала о том же самом, когда начала размахивать хвостом, как безумный титан. Конечно, она не знала, что это за штука упала с неба, но все, что ее заботило, это, что ее врагу нужна вещь возле ног существа, и Виверна должна была убедиться, что человек не сможет дотронуться до вещи. Именно по этой причине Виверна пришла в ярость и набросилась на Арнольда.
Пока Виверна анализировала движения Арнольда, Арнольд был занят тем же самым.
"Зверюге нужно около 30 секунд, чтобы использовать свою огневую атаку... так что если я выскочу после того, как атака закончится, у меня будет около 30 секунд, чтобы схватить оружие, то есть если я смогу увернуться от когтей и хвоста..." - Арнольд постоянно пересматривал свои планы, исходя из ситуации. "Если бы только у меня было сейчас предвидение... У-ух, если выживу в этом испытании, то буду использовать этот навык постоянно!"
Виверна, наконец, использовала свою огненную атаку на Арнольда, ождавшего, что она это сделает. Атака длилась недолго, и Арнольд тут же бросился бежать, мысленно считая до тридцати. Хотя его характеристика ловкости была запечатана, адреналин, бегущий по венам, в конечном итоге дал ему безумный толчок.
Это было доказано секундой позже, когда Виверна замахнулась левой лапой прямо на него, но Арнольд перекувырнулся через гигантскую лапу и перекатился пару раз под бронированным брюхом виверны, прежде чем встать. Но у него не было времени праздновать, ведь в тот момент, когда он встал, в него бросили еще одну лапу, от которой он сумел увернуться, схватившись за кожу между зубами. Все это произошло всего за восемь секунд, у Арнольда оставалось еще двадцать две секунды до того, как Виверна сможет снова начать огненную атаку.
Хотя ему удалось увернуться от атаки, он потерял равновесие и упал на небольшую кучу щебня. Виверна, не желая упускать эту возможность, использовала свой хвост, чтобы напасть на него еще раз. Арнольд откатился в сторону и убежал. В следующую секунду похожий на меч хвост Виверны обрушился на обломки, ее хвост пробил ту часть, где мгновение назад была промежность Арнольда.
- ЭТО БЫЛ БУКВАЛЬНО ХРЕНОВЫЙ ХОД, ЧУВАК! НЕ КРУТО! СОВСЕМ НЕ КРУТО! - крикнул Арнольд, направляясь к "защитнику". Прошло пятнадцать секунд, он должен был спешить, но это было труднее, чем произнести пневмоноультрамикроскопический силиковулканокониоз с одной попытки! (Примечание автора: Да. Это подлинное слово, на самом деле это самое длинное слово в литературе. Это слово относится к легочной болезни, вызванной вдыханием очень тонких частиц кремнезема, особенно из вулкана; с медицинской точки зрения это то же самое, что и силикоз.)
(примечание переводчика: я ору!)
Виверна снова метнула в него свой хвост. Арнольд почувствовал, что удача покидает его, когда хвост задел его левую щеку. Хотя это был небольшой порез, он чувствовал себя так, будто кто-то вылил расплавленную лаву на его рану после того, как натер ее килограммом соли и перца. Глаза Арнольда начали слезиться, но он продолжал пробиваться. После этого все стало только хуже. Он стал намного медленнее и поэтому не мог достаточно хорошо защищаться. Он получил еще пять ран после того, как его щека была оцарапана, к счастью, он не был серьезно ранен, но боль, что он чувствовал, была неповторима.
Однако он не позволил боли помешать ему выполнить свою задачу и все еще был непреклонен в том, чтобы взять в руки оружие, которое было отброшено назад к задним ногам Виверны во всей этой суматохе. Арнольд забыл счет, когда его ударили в первый раз. Поэтому он понятия не имел, сколько времени у него осталось до того, как Виверна снова использует свою атаку.
"Проклятие... эта боль не дает мне ясно мыслить!" - Арнольд стиснул зубы и медленно направился к пушкам, едва уворачиваясь от атак виверны.
Его затуманенному разуму казалось, что он уклоняется от атак Виверны, хотя на самом деле Виверна просто играла со своей добычей, но вскоре ей это наскучило, и она решила сократить игровое время.
Зрение Арнольда немного затуманилось из-за боли, но он примерно видел хвост Виверны, приближающийся к нему, хотя не боялся его, как раньше.
- Похоже... пришло время использовать это... - пробормотал Арнольд. Он приберегал этот навык, чтобы использовать его в последнем испытании, но, похоже, ему придется использовать его сейчас. Арнольд спокойно закрыл глаза и пробормотал два слова. - Захват души.
Арнольд уже давно не пользовался этим навыком, так что забыл, каково это, когда его душу отрывают от тела. Поскольку Арнольд знал, что его мастерство ограничено во времени, он не стал терять ни минуты и вошел в тело Виверны. Именно тогда на его интерфейсе появилось несколько сообщений. (Примечание автора: технически это его совесть, а не душа)
___
Вы заняли космическое существо.
lt;Ваш уровень слишком низок, чтобы полностью контролировать космическое существо. Длительность действия навыка была уменьшенаgt;
lt;Существо находится на гораздо более высоком уровне. Продолжительность навыка была немного уменьшенаgt;
Общая продолжительность навыка после удержания: 2 секунды.
___
Двух секунд, возможно, не было много, но для Арнольда их было достаточно, ведь ему просто нужно было отвлечь атаку Виверны, чтобы спасти свое тело, прежде чем выйти из тела зверя.
Как только Арнольд восстановил контроль над своим телом, он увидел, что похожий на меч хвост внезапно изменил свое направление и ударился о колонну рядом с ним. Он использовал это время, чтобы прыгнуть на оружие, но как только он это сделал... увидел слабый отблеск света, шедший сзади... прошло тридцать секунд. Прежде чем Арнольд успел что-либо сделать... его тело объяло пламенем.
Из грязи в князи Глава 88. Виверна - монстр S ранга.
Арнольд поднял руки, чтобы защититься от огня. Он не верил, что его руки смогут остановить пламя, но его действия были полностью основаны на инстинкте и рефлексе. Он знал, что облажался. ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС. Он увидел море пламени, приближающееся к нему.
Арнольд ожидал, что обожжется или, по крайней мере, почувствует некоторую боль, но вместо этого просто почувствовал... тепло, как будто сидел у камина.
"Странно," – подумал Арнольд, медленно открыл глаза и увидел, что прозрачное и бесцветное желеобразное вещество полностью покрыло его тело. Этот слой таинственного вещества защищал его, но, к сожалению, это не относилось к его одежде, которая испарилась в тот момент, когда ее коснулось пламя. Прежде чем Арнольд успел сообразить, что происходит, на его интерфейсе появилось сообщение.
___
lt;Уникальныйgt; пассивный навык: активирован [Адвокат дьявола].
Ваш иммунитет к способностям наносить чистый урон.
Вы невосприимчивы к атаке Вритры [адского огня].
___
- ПОХОЖЕ, Я ВСЕ-ТАКИ СЧАСТЛИВЫЙ СУКИН СЫН!!! - Арнольд закричал изо всех сил, а затем его взгляд упал на его тело. - ...Моя одежда...
Арнольд стоял совершенно голый перед огнедышащей Виверной. Это называется неуважением к оппоненту! Когда Виверна наконец перестала извергать огонь, даже она выглядела смущенной.
Никто никогда не узнает, почему Виверна была сбита с толку. Может быть, она смутилась, увидев, что Арнольд не пострадал от ее нападения, или, может быть, ее смутил вид собственного "крошки Виверны" Арнольда?
Но по какой-то причине Виверна разозлилась и была готова выплеснуть свой гнев на человека. Издав пронзительный рев, Виверна повернулась лицом к Арнольду, который все еще был окружен желеобразной субстанцией.
___
Вритра lt;Королева Вивернgt; собирается использовать [адский огонь] ур.9.
___
Арнольд снова был объят пламенем, но конечный результат остался прежним. Атака адского огня Вритры была похожа на способность Арнольда к тайному пламени и была просто эволюционировавшей формой. Адский огонь превосходил тайное пламя во всех отношениях, единственная проблема заключалась в том, что умение Виверны эволюционировало, чтобы стать верным своему названию. Адский огонь, огонь, способный поглотить что угодно. По сути, это означало, что адский огонь мог причинить только чистый урон... что-то, к чему у Арнольда был иммунитет.
Виверна, как бы сильно она ни старалась, не могла причинить Арнольду никакого вреда, используя свое самое смертоносное и эффективное умение. Видя, что ее атаки терпят неудачу снова и снова, Виверна, наконец, отказалась от использования огненных атак и вернулась, чтобы атаковать Арнольда, используя свои когти и хвост. Но к удивлению Виверны, хотя ее атаки поражали намеченную цель, Арнольд вообще не пострадал от этих атак! А все потому...
___
Пассивный навык: [воля земли] активирован!
ХП пользователя находится ниже 20%.
Пользователь вошел в состояние lt;непобедимыйgt; в течение 20 секунд.
___
Виверна растерянно посмотрела на Арнольда, а тот расхохотался. Он наконец понял, почему некоторые из его способностей все еще функционировали.
Хотя Система сообщила ему, что все его способности были запечатаны, на самом деле были запечатаны только его "активные" способности, в то время как его "пассивные" способности все еще были активны и работали как обычно.
- Прошло довольно много времени с тех пор, как в последний раз активировалась [воля земли], - Арнольд улыбнулся. - Двадцать секунд иммунитета против атак виверны? Беру.
Арнольд поспешно схватил "защитника" и использовал свои способности ледяной стихии, чтобы быстро наполнить пустой магазин пистолета.
- У тебя было тридцать секунд, чтобы прикончить меня... теперь у меня есть двадцать секунд, чтобы прикончить тебя, и я уверен, что так и сделаю, - Арнольд все еще улыбался, направляя стволы сначала на хвост Виверны, а затем, не теряя ни секунды, обстрелял его пулями.
Арнольд не был уверен, нанесет ли это какой-нибудь приличный урон Виверне или нет, но результаты были по меньшей мере удивительными, поскольку пули, выпущенные из его пистолетов, умудрились не только пробить кожу Виверны, но и сумели вызвать различные пассивы его подкласса стрелков.
___
Вы нанесли 598(+0) очков урона своей цели.
Урон, наносимый после уменьшения урона из-за защиты цели: 120 ХП
Ваши пули вызвали эксклюзивный навык:
• [ВЗРЫВНОЙ ВЫСТРЕЛ]. Дополнительный наносимый урон: 72 ХП
• [УДАЧНЫЙ ВЫСТРЕЛ]. Дополнительный истинный урон: 39 ХП
• [ДВОЙНОЙ КРАЙ]. Нанесенный урон был умножен на коэффициент: 2
Общий нанесенный урон: 461 ХП
Оставшийся ХП цели: 20396/25000
lt;Ледяные пули очень эффективны против Вритрыgt;
___
- Похоже, в тебе не было ничего особенного... - Арнольд не знал почему, но был немного разочарован результатами. Он выпустил только 10 пуль, и хвост Виверны не просто оторвало, но она даже потеряла около пятой части своего здоровья!
Виверна была всего в нескольких шагах от того, чтобы убить его, но оказалась довольно слабой, и все же Арнольду было так трудно остаться в живых от атак Виверны! Теперь Арнольд злился на свою собственную "слабость", задаваясь вопросом, был ли он на самом деле ничем без своего оружия и заклинаний?
Виверне явно было больно, ведь ее тело было огромным, ни одна из пуль не прошла мимо цели. Виверна начала бить его лапами влево и вправо, но это никак не повлияло на Арнольда, который продолжал стрелять в меньшего дракона, и каждая из пуль вызывала два, если не более пассивных эффекта, но каждая шестая пуля, попавшая в Виверну, была невероятно более болезненной.
Потому что каждая шестая пуля, выпущенная из оружия Арнольда, имела особый эффект.
___
• [Статическая ярость]: (пассивная способность) после успешного нанесения урона в течение 5 раз подряд шестая атака нанесет +35% физической атаки в качестве дополнительного чистого урона.
___
- Для тебя все кончено, - пробормотал Арнольд, когда Виверна наконец скончалась от бесчисленных ран на своем теле.
___
Вы убили космическое существо.
EXP: +10000
Убито первое космическое существо ранга S:
EXP: +12000
Первая убитая Виверна.
EXP: +8000
lt;Вы не можете повысить свой уровеньgt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
___
Хотя он получил довольно огромный опыт, его глаза были прикованы к одной вещи:
"Эта Виверна была существом ранга S?"
- - -
Вритра, также известный как "ахи", является змеей, Виверной или драконом и является главным асуром (демоном) в ведической религии. Он - олицетворение засухи и противник Индры, Бога Грома (в индуизме) и царя небес. Он появляется в образе дракона, преграждающего путь рекам, и героически убивается Индрой. Термин ахи является родственным зороастрийскому Ази Дахака.
Из грязи в князи Глава 89. Сатана.
___
Вы очистили сценарий lt;маленький дракон, большая больgt; и заработали награду уровня :
ПОЖАЛУЙСТА, ПОДОЖДИТЕ, ПОКА БУДЕТ ВЫБРАНА НАГРАДА...
Вы действовали исключительно хорошо и поэтому вам было предоставлено:
• Яйцо черной виверны.
[Вы должны заботиться об этом яйце и купать его с помощью крови. Яйцо впитает характерные черты монстров из их крови. Используйте различные типы крови монстров, чтобы достичь лучших результатов. Яйцо откроется через 120 дней. lt;Человеческая кровь также может быть использованаgt;]
lt;Награды были добавлены в ваш инвентарь. Вы получите к нему доступ, как только пройдете испытаниеgt;
___
- То есть, по сути, ты даешь мне Беззубика? - Арнольд ухмыльнулся. - Но если серьезно, мне придется искупать его кровью, и это немного экстремально. Не то чтобы это была самая странная вещь, которую я слышал за всю свою жизнь. (Примечание автора: вы все знаете, кто такой Беззубик.)
Едва Арнольд сказал это, как потайная дверь открылась, как обычно, но Арнольд не сделал к ней ни шага. Вместо этого его глаза были прикованы к безжизненному телу Виверны.
- Если бы только мой домен был пассивным навыком... Я бы оставил его тело там... Жаль, такая трата, - Арнольд покачал головой и отказался от идеи воскресить Виверну в качестве одного из своих призывов.
Хотя он получил яйцо Виверны, это в конечном итоге дало бы ему Виверну в качестве "домашнего животного", но для этого ему пришлось бы ждать и лелеять яйцо в течение 120 дней, и только Бог знал, сколько времени потребуется Виверне, чтобы вырасти во взрослую особь. В отличие от Виверны, лежавшей прямо перед его глазами. Он хотел, по крайней мере, разобрать тело зверя на кости, шкуру и, возможно, мышцы, но, к сожалению, у него не было ни инструментов, ни хранилища, чтобы сделать что-то подобное.
Посмотрев на Виверну еще раз, Арнольд наконец вошел в дверь, чтобы встретить свой новый вызов.
___
Вы ввели сценарий для вашего последнего испытания.
[Название сценария]: lt;загадочная больgt;.
[Задание]: правильно ответить на загадки [проводника между мирами].
[Ограничение по времени]: неизвестно.
[Награды]: Восхождение.
[Неудача]: Смерть.
___
Он вошел в комнату и зажглись фонари, чтобы осветить помещение. Эта комната была точной копией первого тронного зала, за исключением того, что она была более богато украшена. Каменные стены были выкрашены жидким серебром, которое дополняло золотые занавеси, обнимавшие стены. Пол был усыпан сверкающими драгоценными камнями и бриллиантами, которые создавали ощущение, что они подражают звездам. В отличие от других комнат, здесь не было никаких колонн.
Когда Арнольд медленно вошел в комнату, он увидел единственный трон, установленный внутри комнаты, и в настоящее время на нем сидела женщина. Вся комната была заполнена доспехами, некоторые из них были золотыми, некоторые - черными, некоторые - короткими, а другие - высокими. Хотя это были всего лишь доспехи, Арнольду казалось, что они не спускают с него глаз.
Он осторожно подошел к трону, на котором сидела темнокожая женщина, соблазнительно глядя на него. То, как она смотрела на него, заставляло его чувствовать себя... желанным.
Женщина была одета в платье, которое свободно держалось на ее плечах. У платья был низкий вырез, почти полностью открывавший ее пышную грудь, что заставляло Арнольда чувствовать себя крайне неловко.
Женщина крутила прядь волос и смотрела на мужчину перед собой, но не на него, а на его промежность... Но вам не кажется, что это крайне неуместно и неуважительно - показывать свою мужественность богине?
- Ты проводник между мирами? - тело Арнольда горело от искушения, но он не позволил ему затуманить свои мысли. - И если ты-
- Ты слишком самонадеян. Совсем как мой господин, - женщина щелкнула пальцами, и внезапно он почувствовал на своих плечах огромную силу, что заставила его склониться перед женщиной. - О... ты сопротивляешься моей власти? Неудивительно, что мой господин выбрал тебя своим вассалом.
Арнольд изо всех сил боролся с силой, но в тот момент, когда женщина снова щелкнула пальцами, сила стала слишком сильной для него, чтобы он мог справиться. В конце концов ему пришлось сдаться.
- Так намного лучше... - соблазнительный женский голос эхом разнесся по комнате. - Чего бы я только не отдала, чтобы поиграть с твоим телом... но если я сделаю с тобой что-нибудь неподобающее, мой господин полностью сотрет мое существование...
Она продолжила после того, как снова заняла трон:
- Позволь мне еще раз прояснить это. Это я буду задавать тебе вопросы, а не наоборот.
- Что касается правил... Между нами примерно десять шагов. Я задам вам 10 загадок. После каждой загадки, на которую ответишь правильно, ты сделаешь шаг, и если сможешь добраться до меня... обретешь свободу и кое-что еще. Но помни... если ты ответишь хотя бы на одну загадку неверно... то умрешь мгновенно. Все ясно?
Услышав эти слова, Арнольд снова попытался встать, но тут женщина снова щелкнула пальцами, и он был вынужден кивнуть головой.
- Отлично! Тогда давай начнем... смертный. И да, я - проводник между мирами... хотя обычно меня зовут Сатина, - Сатина снова щелкнула пальцами, и сила, удерживавшая Арнольда, рассеялась.
Арнольд чувствовал себя униженным, но ничего не мог поделать, ведь его оружие исчезло в тот момент, когда Сатина использовала свои силы, чтобы подчинить его. Он был просто человеком перед "Богиней".
- О... этот огненный взгляд вызова в твоих глазах... - Сатина неловко заерзала на своем троне. - Но тебя спасет не твоя внешность. Поскольку ты выбрал свой интеллект, как оставшийся атрибут, я подумала, что было бы приемлемо дать тебе сценарий, который сильно зависит от интеллекта... А это как раз загадки. Они мне тоже нравятся. Так что постарайся не разочаровать меня, ладно? Давай двигаться дальше!
- Вот твоя первая загадка – оно скачет и пляшет, читается в глазах, но лжет губами. Если оно встретит свою пару, его легко поймать, но оно ничего не стоит, если его купят. Что это? - Сатина облизнула губы, когда закончила читать загадку.
- Оно скачет... и пляшет... может быть-
- У тебя не так уж много времени... - Сатина ухмыльнулась.
Из грязи в князи Глава 90. Успешно завершил.
- Это сердце! - воскликнул Арнольд, услышав загадку Сатины.
- Очень хорошо... ты справился и получил за это награду... - Сатина зловеще улыбнулась и снова щелкнула пальцами.
В следующее мгновение Арнольд увидел пару пустых черных доспехов, двигавшихся к нему. У одного из них в руке был меч, у другого - копье. Арнольд участвовал в бесчисленных битвах и сразу понял, что они собираются делать дальше, поэтому приготовился уклониться от их атак. Но в последний момент его тело отказалось двигаться!
- Так-так-так. Я не позволю тебе не получить свою награду. В конце концов, ты это заслужил, - Сатина снова причмокнула губами, используя свою силу, чтобы привязать Арнольда к месту.
- Ты не можешь этого сделать! - воскликнул Арнольд.
- О мой дорогой мальчик, это мои владения, я могу делать здесь все, что захочу. Ты даже не представляешь, как мне было "скучно" после того, как я застряла здесь... в полном одиночестве, когда не с кем поговорить или, в твоем случае, когда некого мучить. Так что будь хорошим мальчиком и сделай меня счастливой!
- Ах ты сука! - воскликнул Арнольд, когда доспехи приблизились к нему. - Ты с ума сошла! Это не было упомянуто в правилах!
- Правда, я никогда не упоминала, что произойдет, если твой ответ будет верным, не так ли? Ну, теперь ты знаешь.
Арнольд наконец оказался в пределах досягаемости оружия доспехов. Они быстро выхватили оружие, прицелились в беззащитную спину Арнольда и быстро полоснули его дважды. Кровь хлынула оттуда, где оружие пронзило его кожу, его раны были похожи на сломанный водяной шланг... кровь продолжала течь.
Арнольду было очень больно. Он быстро вспомнил о боли, которую испытал во время схватки с Виверной. Эта боль от сдирания кожи была очень похожа на ту. Он крепко стиснул зубы, когда доспехи вернулись в исходное положение. Пол, похожий на ночное небо, запачкала его кровь. Краем глаза он заметил Сатину.
- О, это удовольствие!!! - Сатина стонала от удовольствия, увидев боль Арнольда. - Если тебе все еще не ясно, то я проясню. За каждый правильный ответ я получу "удовольствие", в то время как ты будешь подвергаться боли. Но видеть тебя исполосованным после ответа только на одну загадку... Я сомневаюсь, что ты вообще доживешь до 10-й загадки, ху-ху!
- Ар… ты просто... собираешься говорить или... собираешься дать мне... следующую загадку? - Арнольд тяжело выдохнул и выпрямил спину, чтобы увидеть Сатину в очередной раз.
- Похвально... действительно, похвально... Как пожелаешь, - пробормотала Сатина. - Вот тебе и вторая загадка - сверкающие острия, устремленные вниз, сверкающие копья, которые никогда не ржавеют. Что это такое?
- Я думал... это... испытание... а не какая-то шутка, - Арнольд слабо улыбнулся и поддразнил Сатину. – Я использую их... все время... ответ - сосульки.
- Ты, ничтожный смертный, смеешь издеваться надо мной! Думаю, мне нужно еще немного тебя дисциплинировать, - уголки губ Сатины дернулись, когда она снова щелкнула пальцами. На этот раз не двое, а трое доспехов бросились вперед, чтобы полоснуть Арнольда.
Арнольд ожидал этого, поэтому едва вздрогнул и после того, как доспехи закончили, быстро запечатал раны льдом. Думая, что это, по крайней мере, замедлит потерю крови.
- Следующая! - громко взревел он.
Сатина была немного удивлена тем, что увидела... даже потеряв столько крови, Арнольд все еще шел к ней.
- Живет без тела, слышит без ушей, говорит без уст, которыми рождает только воздух, - Сатина дала ему разгадать следующую загадку.
- Очень просто... еще раз... ответ таков... эхо, - Арнольд что-то невнятно пробормотал и пошел дальше.
В тайне от Арнольда Сатина намеренно задавала ему загадки, которые было легко решить, чтобы он не смог оправиться от своих предыдущих ран.
Она делала это потому, что, хотя условием неудачи была смерть, Сатина не могла его убить, потому что ее господин, Шива, также наблюдавший за испытанием из своих собственных владений, строго запретил ей отнимать жизнь Арнольда, то есть, если она не хотела потерять и свою тоже.
На первый взгляд это выглядело как испытание интеллекта, но на самом деле это было испытание силы воли. Шива хотел знать, сможет ли Арнольд выдержать адскую боль и все же суметь пробиться через пределы смертного существа, что было необходимым условием для "восхождения", и пока выступление Арнольда соответствовало ожиданиям Шивы.
Каждый раз, когда Арнольд правильно отвечал на загадку, количество атакующих его доспехов увеличивалось на единицу, и в результате он получал все больше и больше ран. Он также пытался использовать свои элементальные способности, чтобы создать барьер для самозащиты, но атаки брони игнорировали его барьеры и умудрялись его ранить. Поэтому Арнольд решил больше не создавать барьер и использовать свои способности, чтобы запечатать свои раны.
- Следующая!
- Что же ты за чудовище?.. - прошептала Сатина.
- Я сказал, еще! - Арнольд посмотрел на нее и улыбнулся так, что у нее по спине побежали мурашки.
- Девятая загадка - облако было моей матерью, ветер - моим отцом, мой сын - прохладным потоком, а дочь моя - плодом земли. Радуга - моя постель, земля - мое последнее пристанище, кто я?
- Попробуй... не... делать это очевидным… в следующий раз... Дождь, - слабым голосом произнес Арнольд, заставляя себя подняться. - Ответ... дождь.
Он знал, что ответ был правильным, когда увидел десять доспехов, мчащихся к нему, доспехи пронзали его повсюду... его обнаженное тело было покрыто льдом, который он использовал, чтобы временно запечатать раны. Но после стольких мучений его ноги сдались. Он упал лицом на пол, и Сатина подумала, что все кончено, но это было не так. Арнольд полз к ней, используя свои руки. У него на уме было только одно... все, что ему было нужно... добраться до дома.
- Какой безумец... Последняя загадка, - пробормотала Сатина. - Он возвращает потерянное, как будто никогда не уходил, сияет смехом и слезами с давно сиявшим светом; мгновение, чтобы создать, жизнь, чтобы излить; ценится до, но теряется, после смерти. Что это?
Арнольд тяжело дышал, ему хотелось забыть обо всем и отдохнуть... его глаза стали тяжелыми. Он больше не чувствовал своих ног. Все его тело онемело, медленно, очень медленно. Он терял сознание, но ему нужно было пройти через все это... ради Николь... он должен был вернуться. Он медленно поднял голову. До трона оставался всего один шаг... но разве этого недостаточно? Разве он уже не сделал достаточно?
"Нет! Этого недостаточно... Я должен найти лекарство для Николь... Я должен вернуть то, что потерял... ЕЩЕ НЕДОСТАТОЧНО!"
- Похоже, ты проиграл... - сказала Сатина бесстрастным голосом. - Неудача означает-
- Ты думаешь, что сможешь убить меня? - пробормотал Арнольд себе под нос. - Ты смеешь думать, что я умру?
К удивлению Сатины, окровавленный и избитый Арнольд медленно заставил себя подняться на ноги, не позволяя боли его остановить.
- Ответ... воспоминания... ты больше не можешь меня убить...
Когда он произнес эти слова, темнота окутала его зрение, но в последние мгновения он увидел слабый свет, мерцающий перед его глазами.
___
Вы успешно завершили испытание.
Теперь начнется процесс восхождения.
___
Из грязи в князи Глава 91. Голый мужчина.
НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ СПУСТЯ...
- Ты издеваешься? - человек, одетый в какую-то униформу, спросил другого человека, который тоже был одет в такую же униформу, как и он. Оба мужчины находились в медицинском учреждении на посту охраны.
- Нет! Этот парень действительно свалился с неба... голый! - сказал другой человек.
- И его падение образовало кратер за воротами альфы?
- Именно это я и пытаюсь сказать!
- То, что ты пытаешься сказать, не имеет смысла, Нил! Ты хочешь сказать, что этот парень долбаный Терминатор?!
- Что-то вроде этого... - пробормотал Нил.
- Тебе надо серьезно бросить пить, - сказал первый мужчина. - Или посетить врача или что-то еще. Хорошо, что ты уже в медицинском учреждении, я вызову для тебя врача.
- Слушай, я знаю, что видел, ладно? А если ты мне не веришь, то как ты объяснишь внезапное появление этого парня? - Нил был раздражен комментариями своего союзника. - Ты же знаешь, ЧТО ЭТО пустошь, полная монстров, не так ли, Джек?!
- Хорошо...
- Видишь? Мистер Шерлок Холмс, даже ты лишился дара речи, - Нил передразнил Джека, прежде чем взглянуть на мужчину, который лежал без сознания на больничной койке.
- По крайней мере, хорошо, что на него надели наручники... Ты только посмотрит на его тело... он не что иное, как монстр... - сказал Джек, увидев, что Нил смотрит на него.
Нил только кивнул и продолжил пристально смотреть на человека.
- Может быть, нам стоит взять еще одни наручники.
- Ты прав, держи, - Джек вручил ему еще один комплект наручников и продолжил. – Иди и делай это.
- П-почему я? - Нил попятился, ни за что на свете он не приблизился бы к тому, кого нашли за пределами "безопасной зоны", не говоря уже о голом мужчине... ну, все было бы иначе, если бы вместо парня тут была женщина.
- Потому что это ты его нашел, ясно? Иди и надень на него наручники, - сказал Джек, всовывая наручники в руки Нила. - Это приказ.
- Наши ранги одинаковы! - воскликнул Нил. - Ты не можешь мне приказывать!
- Я приказываю тебе, как твой старший брат. Делай давай!
Нил сглотнул слюну и медленно направился к лежащему без сознания мужчине, но едва успел коснуться его руки, как что-то произошло.
Мужчина вскочил в мгновение ока. Он без усилий разомкнул наручник, который удерживал его, прежде чем схватить Нила за руку и перепрыгнуть через него. Этот человек схватил Нила в качестве заложника и живого щита. Ловкость и сила этого человека были выше всяких похвал. Джек, видевший, как все это происходит, стоял молча и не имел ни малейшего представления о том, что происходит у него на глазах.
После кратковременной паузы из-за шока Джек быстро вытащил свой меч.
- Пусти его-
- Ты думаешь, что твой меч может причинить мне боль? - сказал человек с улыбкой и вытащил меч, висевший у Нила.
Джек подумал, что этот человек будет сопротивляться, попытается ранить Нила и убежать, но, к его удивлению, как только человек коснулся меча, сделанного из стали и пропитанного магией, меч тут же рассыпался в пыль.
- Все еще собираешься со мной драться? - мужчина ухмыльнулся.
- Просто кто... кто ты... - Джек едва смог пробормотать из-за шока.
- Меня зовут Арнольд Линг. А теперь брось меч, ладно?
- - -
"Не могу поверить, что я действительно вернулся..." - подумал Арнольд.
Арнольд был удивлен, потому что последнее, что он помнил, было лицо Сатины, которая собиралась его... убить? Его воспоминания были туманны, так что он даже не был уверен, были ли вещи, что он видел, реальны...
"Я должен был получить много наград за испытания, и если то, что произошло, было реальным, то награды должны быть в моем инвентаре... единственная проблема - это..." - Арнольд оглядел комнату, в которой сейчас находился.
Это была комната для допросов, полностью оборудованная турелями, камерами и, конечно же, классическим односторонним зеркалом. В комнате также было 2 "солдата", он уже использовал [зонд] на обоих из них, и оба они были ранга B.
Поскольку он находился в комнате для допросов, скорее всего, за ним следили, поэтому он немного колебался, использовать свой инвентарь или любой другой навык здесь. Ему велели подождать, пока не придут его "допрашивать". Он согласился на это только потому, что тоже хотел получить от них какую-то информацию, потому что в прошлый раз, как он помнил, ни в одной стране мира не было военных. Ему было любопытно, что же произошло, пока он отсутствовал.
"Скучно до смерти..." - наконец он открыл свой статус и понял, что что-то не так...
___
Невозможно получить доступ к запрошенной информации.
Пожалуйста, завершите процесс [Вознесения], чтобы восстановить систему.
lt;Все ограничения, которые были наложены во время вашего испытания, были отмененыgt;
lt;Вы можете свободно использовать свои навыки и получить доступ к инвентарюgt;
lt;Магазин будет оставаться недоступным для пользователя до тех пор, пока не будет завершено [Вознесение]gt;
lt;Задачи для завершения процесса [вознесения] все равно будут отображаться после перезагрузки системы.gt;
lt;Система перейдет в процесс перезагрузки, как только пользователь закроет интерфейсgt;
lt;Хотите ознакомиться с требованиями задания [Вознесение]?gt;
___
- ЧТО ЗА ЧЕРТОВЩИНА? - воскликнул Арнольд, прочитав содержание сообщения у него перед глазами.
- Сэр, пожалуйста, подождите терпеливо! Один из начальников скоро встретится с вами лично. А до тех пор, пожалуйста, постарайтесь успокоиться, - сказал один из двух солдат, в то время как другой направил свой посох на Арнольда, готовый напасть в любую секунду.
- Это не... знаешь что? Ничего страшного, ничего страшного, - Арнольд успокоился и снова сел на свое место. Он уже собирался открыть и проверить требования к этому процессу "Вознесения", но, прежде чем он успел это сделать, дверь открылась и вошла женщина. Арнольд бросил на нее быстрый взгляд.
Эта загорелая женщина ростом 187 см окружала себя властной аурой, возможно, именно поэтому двое солдат отдавали ей честь. Особенно примечательной ее чертой была обаятельная улыбка, и именно от этой улыбки Арнольд чувствовал себя спокойно, как будто в его жизни не было никаких забот... что, очевидно, было следствием ее харизмы. Арнольд также хорошо разбирался в эффектах этого свойства, поэтому, как бы она ни старалась, ей не удалось бы его обмануть.
У нее было красивое лицо, которое опять-таки являлось следствием ее обаяния, маленький носик и полные розоватые губы. У нее были карие глаза с тяжелыми веками и угловатыми бровями. Ее короткие прямые черные волосы были ухожены. Она была одета в такую же униформу, как и другие солдаты, с той лишь разницей, что ее белая униформа подчеркивала цвет ее лица.
- Извините за задержку, мистер... - женщина быстро просмотрела папку, которую она принесла с собой. - Линг.
- Все в порядке, - ответил Арнольд, глядя ей прямо в глаза, и тоже использовал [зонд].
Как и ожидал Арнольд, Аманда Уайт, женщина перед ним, тоже была телепатом, но Арнольд не дрогнул, поскольку привык к телепатам, рангом выше Аманды, которая была только в ранге С.
- Это может показаться странным, но я хочу спросить вас кое-о-чем. Не могли бы вы угадать, какое сегодня число? - спросила Аманда и положила подбородок на руку.
Арнольд подумал, что вопрос был странным, но все же согласился с ним. С того дня, когда он вошел в подземелье в Бразилии, возможно, прошло бы чуть больше месяца?
- Это должно быть в сентябре 2021 года, верно? - ответил Арнольд.
- Хм... и где, по-вашему, вы сейчас находитесь? - Аманда продолжала задавать странные вопросы.
- Комната для допросов?
- Я имела в виду, в какой вы стране?
- Последнее, что я помню... Я был в Бразилии... почему вы задаете такие идиотские вопросы?
Арнольд растерянно посмотрел на нее.
- Потому, что здесь не Бразилия и сейчас не 2021 год. Сейчас 2025, - ответила Аманда. - И вы находитесь в Восточной Америке.
Из грязи в князи Глава 92. Остр как всегда.
- ...вы пошутили, да? - Арнольд рассмеялся. - Мы в 2025 году, и это Восточная Америка? Когда это вообще произошло?
- Я знаю, что вам трудно это принять, но я говорю правду. Что касается вашего вопроса, - сказала Аманда своим бесстрастным голосом. - То вскоре после неудачной попытки закрыть прорыв подземелья ранга SS... Соединенные Штаты Америки разделились на две части, а именно: Западную Америку и Восточную.
- Восточная Америка, где мы сейчас находимся, это место, где произошел прорыв подземелья... Если быть точной, это случилось во Флориде. Штат был уничтожен в течение нескольких недель, а соседние штаты были поглощены монстрами в течение следующих месяцев. Миллионы людей погибли, включая воинов и мирных жителей, во время неудачных попыток закрыть подземелье. Нация использовала все ресурсы, что у нас были, чтобы положить конец войне, но все было напрасно. Даже когда двенадцать элитных семей собрались вместе, они все равно мало что могли сделать. После этого тогдашний президент Добальд Трамп санкционировал ядерную атаку, семьи и воины были против этого, но экс-президент все равно сделал это, думая, что они вынашивают план, чтобы отнять у него власть. Сказать, что он был неправ, было бы самым большим преуменьшением в истории человечества.
- Но почему? Что случилось? - спросил Арнольд, надеясь получить еще какие-нибудь подробности о семье Блэк.
Аманда продолжила:
- Первоначально атака, казалось, сработала, спутники не засекли никаких действий монстров в течение следующего месяца, поэтому мы думали, что атака сработала. Однако для того, чтобы проверить это, группа воинов и исследователей была отправлена в "мертвую зону" или пустоши, как мы ее называем, чтобы проверить тварей. К сожалению, они не смогли вернуться, но им удалось отправить нам некоторую информацию. Радиация, которая распространилась из-за ядерной бомбардировки в больших масштабах, помогла монстрам мутировать и эволюционировать в более сильных существ. 4 года спустя мы не знаем, почему это произошло, но каким-то образом нормальные монстры "низкого класса", такие как гоблины, эволюционировали в другой вид, немного похожий на орков, в то время как орки эволюционировали в более дикие опасные виды, такие как гиганты... Остальное вы можете выяснить сами. Однако, не только монстры мутировали после этих событий, люди и животные тоже мутировали в монстров, которых никогда раньше не видели, они даже более злобны, чем сами монстры.
- После этого правительство было свергнуто и заменено теми, кому народ доверял больше, чем себе... воинам. Руководящий орган был сформирован остатками элитных семей, которые решили разделить Штаты на две части, а именно на Восточную и Западную Америку. Западная Америка осталась такой же, какой была четыре года назад, но Восточная Америка не могла этого сделать. Хотя никто этого не говорит, Восточная Америка сейчас просто огромная военная база и действует как последняя линия обороны западной Америки. Большинство воинов низкого ранга размещены здесь как члены недавно сформированной армии. Единственная задача армии - предотвратить дальнейшую экспансию монстров и найти способ положить им конец.
Аманда остановилась на мгновение и выпила немного воды, прежде чем продолжить.
- Радиация от ядерной бомбы уничтожила оставшиеся пейзажи Флориды, Вашингтона, Нью-Йорка и т. д., и превратила эти места в пустоши, "пустыни, наполненные радиацией". В этих местах больше нет жизни. Вы были первым человеком, которого мы обнаружили там, и кто не был ни мутирован, ни мертв из-за радиации. Мы подумали, что вы могли бы ответить на несколько наших вопросов, но сейчас... это невозможно, потому что у вас нет никаких воспоминаний о том, что случилось четыре года назад.
- Хотя я рад, что вы ведете меня по дорожке воспоминаний... но даже если то, что вы говорите, правда, мне трудно поверить, что ООН или другие страны не вмешались, чтобы помочь нам, - сказал Арнольд, когда Аманда закончила свои объяснения.
- Они этого не сделали, потому что считали нашу страну "безнадежным делом", - в словах Аманды чувствовалась некоторая горечь. - Проще говоря, я скажу, что наша страна больше не является мировым лидером, потому что люди свергли неспособное правительство, которое проклинало бы нас в аду. По их словам, они не хотят быть связанными со страной, которая больше не управляется "демократическим" правительством.
Арнольд просто кивнул, услышав ее слова. К несчастью, так оно и было на самом деле... Мир оставил Америку. Арнольд чувствовал, что "недемократическое правление", на которое ссылаются ООН и другие страны, чтобы разорвать связи с Америкой, просто чушь собачья и ничего больше. Он уже мог представить себе самодовольное выражение на лицах лидеров России, Китая и Северной Кореи. Но что-то еще беспокоило Арнольда.
- То, что вы говорите мне, может быть правдой, но почему вы даете такую "потенциально конфиденциальную информацию" совершенно незнакомому человеку? - Арнольд положил руки на стол, прежде чем продолжить. - Разве не должно быть какого-то наказания за "утечку" такой информации?
- Ну, не похоже, что нам есть что скрывать о нашей нынешней ситуации, верно? - улыбнулась Аманда. - Если вам не повезет, вы будете приговорены к государственной измене или смертной казни за утечку этой информации. Но вам не нужно беспокоиться об этом, потому что, видимо, немногие из высших руководителей в Западной Америке достаточно великодушны, чтобы посвятить вас в информацию. Они думают, что вы захотите помочь нам справиться с нашей проблемой. В конце концов, вы креационист, верно?
- Кто, черт возьми, вам это сказал? - Арнольд одарил Аманду очаровательной улыбкой.
- Может быть, мы и проходим через такое дерьмо, - она помахала папкой, которую держала в руках, улыбаясь Арнольду. - Но наша разведывательная сеть сильна, как никогда. Так что скажете? Вступите в армейские ряды?
- Я могу, но сначала мне нужно связаться с семьей.
- Семьей? В документах указано, что вы сирота.
- Похоже, ваша разведка все-таки не так уж сильна, - Арнольд ухмыльнулся и указал правой рукой на одностороннее зеркало, прежде чем продолжить. - А ты так не думаешь, Натан?
Именно тогда голос прорвался через динамик, который находился в комнате для допросов:
- Подумать только, ты опознал мою ауру в тот момент, когда я вошел. В конце концов, ты остр, как всегда. Прошло много времени, но я рад видеть тебя живым. Давай вытащим тебя отсюда, а потом поболтаем.
- Конечно. Как скажешь, - ответил Арнольд.
Из грязи в князи Глава 93. Не бесплатно
Сейчас Арнольд находился в мастерской, которая уже была оборудована всем необходимым. Но это его не волновало, ведь у него наконец появилось время обдумать то, что ему рассказали о "новом мире".
Арнольд сохранял спокойное поведение на протяжении всего допроса и его встречи с Натаном позже, но на самом деле он был удивлен, что все изменилось так сильно и так скоро.
Арнольд выдвинул стул из угла комнаты и сел, прежде чем подумать о том, что ему делать дальше. Он вспомнил часть своего разговора с Натаном...
ПРИМЕРНО ЧАС НАЗАД...
- Ха, ты действительно так постарел за четыре года? - Арнольд спросил Натана, когда тот получил разрешение покинуть базу армии, но они все еще были внутри базы.
Натан выглядел немного старше, чем раньше, теперь в его волосах и бороде появился оттенок седины. Даже борода у него была длиннее, чем помнил Арнольд. Он также мог видеть тонкие морщинки у Натана в уголках глаз и щек. Арнольд был искренне удивлен, увидев, как сильно он постарел за такой короткий промежуток времени. Но все это имело смысл, когда он сказал, что Натаниэль освободил свое место главы семьи, и теперь Натан должен был выполнять эту должность, и это его напрягало. Арнольд только улыбнулся и пожал ему руку.
- А ты выглядишь так, словно не постарел ни на день, - ответил Натан с улыбкой на лице.
- Что ж, тогда мне жаль тебя разочаровывать, - Арнольд отпустил руку Натана. - Инструктаж немного помог мне, но мне все равно нужно кое-что узнать.
- Насколько я понимаю, было бы странно, если бы у тебя не было вопросов, - Натан отдернул руку.
- Как Николь?
- Она лучше, чем когда-либо! Она полностью излечилась от синдрома Андреа, но все равно немного устает после того, как слишком много двигается.
По пути к восточно-американскому военному объекту, Натан планировал рассказать Арнольду правду о способностях Николь, но когда Николь обнаружила, что ее брат жив и что Натан собирается встретиться с ним, она заставила его пообещать ничего не говорить брату о ее способностях. Ей казалось немного странным просить об этом, но Натан знал, что лучше не спорить с тем, кто сильнее самого Джонни.
- Эта девушка... она никогда не слушает, правда? - Арнольд покачал головой, прежде чем продолжить. - Я думал, что она немного повзрослела, чтобы знать лучше... наверное, я все-таки ошибся.
Хотя Арнольд с облегчением узнал, что она теперь выздоровела, он не мог не чувствовать некоторого беспокойства по поводу встречи с сестрой через год, нет, через пять лет. Он рассказал Натану о своем желании, но, к его удивлению, Натан заранее подготовил для него просьбу.
- С моей стороны очень низко просить тебя об одолжении, как только ты вернулся... но не мог бы ты остаться здесь ненадолго и помочь армии позаботиться о монстрах, а также сделать какое-нибудь оружие для них? - Натан склонил голову перед Арнольдом.
Военные чиновники, видевшие это, не могли поверить своим глазам. Один из самых могущественных и влиятельных людей их страны кланялся этому человеку? В этом веке, после того как Натан принял бразды правления семьей Блэк, он был известен как свирепый лидер, тот, чьи слова были абсолютными, но прямо сейчас он смиренно просил что-то у кого-то другого. Чиновники быстро взглянули на Арнольда, лицо которого ничего не выражало. Кто же, черт возьми, был этот парень?!
- Что? - выпалил Арнольд после короткой паузы, Натан медленно выпрямился и уставился на бесстрастное лицо Арнольда.
Натан пристально смотрел на Арнольда, надеясь увидеть его реакцию, но, к его удивлению, Арнольд был совершенно нормален. Кроме его первоначальной реакции, Натан больше ничего не видел.
- Видишь ли, оружейная промышленность, а также наши отрасли, связанные с ресурсами, сильно пострадали из-за падения ядерных атак, и мы отчаянно нуждаемся в ком-то, кто может производить качественное оружие, как ты... - Натан продолжал уговаривать Арнольда, а когда тот ничего не сказал, продолжил: - Я знаю, что ты хочешь сначала увидеть свою сестру, но есть некоторые правила, которым нужно следовать, чтобы получить доступ и ступить ногой в Западную Америку. Одно из этих правил гласит, что для того, чтобы получить "приглашение" в западную часть страны, нужно показать исключительные результаты в своей военной карьере... Это такое же принуждение, как и в Южной Корее, и даже я не могу обеспечить тебе бесплатный проход. (Примечание автора: я имею в виду военную подготовку и службу, обязательную для мужчин в Южной Корее.)
Натан сказал Арнольду правду... наполовину правду. Он был прав насчет исключительной военной службы, но то, что он сказал после этого, было полной ложью. Он знал, что это низко для него, но он должен был заботиться о целой стране, поэтому у него не было другого выхода.
Но Арнольд был не из тех, кого так легко одурачить... по крайней мере, теперь, и он быстро уловил фальшивые слова Натана.
- Серьезно, чувак? Если ты действительно собираешься кому-то врать, постарайся говорить убедительнее. Ты - высокопоставленный сотрудник этой новой страны, и действительно хочешь, чтобы я поверил, что ты не можешь помочь мне преодолеть такое крошечное препятствие? - Арнольд скрестил руки на груди. - Но я думаю, что ты действительно в отчаянии, если так откровенно лжешь обо всем этом, чтобы убедить меня.
- Ты... ты все правильно понял, - Натан нервно рассмеялся, но Арнольд перебил его.
- Ты ведь помнишь, кто я, верно? Ты думаешь, что можешь заставить меня делать то, чего я не хочу? - Арнольд выпустил всю свою ауру, которую подавлял с тех пор, как очнулся в медицинском центре военной базы. - Ты ведь помнишь это, правда?
Несмотря на то, что Арнольд выпустил свою ауру всего на пару секунд, стены военной базы начали трястись, это было настолько интенсивно, что даже сигнал тревоги прозвенел по всему зданию. Даже чиновники, стоявшие рядом с Натаном, замерли от страха, им хотелось схватиться за оружие, но они боялись сделать что-нибудь, что могло бы разозлить человека перед ними. Натан же, напротив, не мог даже пошевелиться. Он быстро вспомнил инцидент, который произошел в подземелье, много лет назад, когда Арнольд спас Нину и других из засады, только на этот раз все было гораздо хуже.
- Эм…
- Похоже, ты все-таки помнишь, - сказал Арнольд, снова подавив свою ауру. - Но так как мы часть "семьи", я полагаю, что должен немного помочь тебе. Итак, давай перейдем к делу.
- …делу? - Натан был смущен ответом Арнольда, в конце концов, кто управлял в семье?
- Не говори мне... неужели ты ожидал, что я сделаю это бесплатно? - Арнольд насмешливо посмотрел на Натана.
- Э…
- Если ты собираешься заставить меня что-то сделать, тебе лучше быть готовым заплатить за это, - Арнольд ухмыльнулся.
Из грязи в князи Глава 94. Голодный ребёнок
После короткого молчания Арнольд расхохотался, что еще больше смутило Натана и остальных.
"Этот парень потерял пару винтиков, пока пропадал?" - подумал Натан.
- Ну и выражение у тебя на лице... хахаха... - Арнольд положил руки на плечи Натана и продолжил. - Ты действительно думал, что я вправду сделаю что-то подобное? Семья очень помогла мне в прошлом, и это самое меньшее, что я могу сделать, чтобы вернуть часть своего долга. Я действительно рад, что ты попросил меня сделать это.
- Ах ты, сукин сын! - Натан тяжело вздохнул. - Ты действительно сделал из меня дурака. Неужели у тебя нет никакого уважения к главе семьи?
- Для меня ты все еще больше похож на брата, чем на "главу семьи", - ответил Арнольд. – Так, когда же я начну?
В это время подошел один из чиновников, наблюдавших за обменом репликами между ними:
- Если хотите, можете начать прямо сейчас. Обо всем уже позаботились и построили мастерскую с самым лучшим оборудованием и ресурсами.
- Вы, ребята... надо сказать, весьма эффективны, - Арнольд кивнул. - Так, значит, это все?
- Боюсь, что да, - ответил Натан. - Но не волнуйся, я все устрою, и скоро ты вернешься к нам.
- Не беспокойся об этом. Кстати, полагаю, Николь уже знает о моем приезде?
Натан кивнул:
- Да.
- Просто скажи ей, что ты нашел не меня, а кого-то другого. Я хочу, чтобы это был сюрприз, когда я встречусь с ней.
- Вы с сестрой действительно очень меня смущаете, ты ведь это знаешь?
- Возможно.
Они немного поболтали вдвоем, и Натан поделился с ним ценной информацией по некоторым другим вопросам. После этого Натан попрощался, и Арнольда проводили в мастерскую, где он и сидел до сих пор.
Требование военных было простым. Для начала им нужно было оружие средней и большой дальности, содержащее "взрывную" силу, которое можно было использовать против монстров низкого и среднего класса, сохраняя при этом безопасность персонала. Они также нуждались в некотором защитном снаряжении.
Армия нацеливалась на монстров от низкого до среднего класса (от ранга F до ранга B) по двум причинам. Во-первых, эти монстры составляли более 80% населения монстров и, следовательно, с ними было трудно иметь дело, а во-вторых, самый высокопоставленный офицер в армии имел ранг S, и их было только несколько, поэтому брать на себя монстров высокого ранга было не очень хорошей идеей.
- Похоже, у меня уже есть кое-что, что соответствует их требованиям... но, прежде чем я начну делать оружие, я должен сначала проверить свой инвентарь. В конце концов, я получил несколько интересных вещей от испытаний.
Даже при том, что сама система была в режиме ожидания, инвентарь и его домен все еще функционировали. Арнольд быстро открыл свой инвентарь и обнаружил там довольно много интересных вещей.
Во-первых, его глаза обратились к черному как смоль яйцу. Это было яйцо Виверны, о котором он был уведомлен во время своего испытания.
___
• Яйцо черной Виверны.
[Вы должны заботиться об этом яйце и купать его с помощью крови. Яйцо впитает характерные черты монстров из их крови. Используйте различные типы крови монстров, чтобы достичь лучших результатов. lt;Человеческая кровь также может быть использованаgt;]
Яйцо откроется через 119:23:58:12 дней.
___
- Надо найти немного крови для этого маленького сосунка. Я вижу, обратный отсчет уже начался, - пробормотал Арнольд... - А что, если я…
Арнольду пришла в голову мысль, когда он достал из шкафа нож, где хранились все инструменты, необходимые для изготовления оружия, и простерилизовал его, прежде чем сделать небольшой надрез на локте. Он позволил капле крови упасть на черное яйцо и стал ждать, что произойдет.
___
Яйцо впитало питательные вещества... оно становится все более голодным.
___
- Это просто голодный ребенок... Похоже, мне скоро придется отправиться на охоту на монстров, - он что-то пробормотал и начал рассматривать другие вещи в своем инвентаре. То, что он увидел дальше, полностью застало его врасплох.
Там были кости, шкура и полдюжины пузырьков с густой черной кровью Виверны, которую он убил во время испытания. Арнольд совсем этого не ожидал! Он думал, что потерял ценные ресурсы тогда, но не знал, что получит то, что хотел. Он достал пузырек с кровью Виверны и применил к нему навык [зондирования].
___
Объект: кровь королевы Виверн
Тип: звериная кровь
Ранг: С (космическая шкала)
Примечание: крайне редкий предмет. Он настолько редок, что его можно назвать артефактом в своем роде. Может быть получен только после убийства королевы Виверн. Важный компонент для приготовления различных видов зелий и может увеличить жизненную силу существа, то есть... если кто-то способен избавиться от его смертельных побочных эффектов перед употреблением.
___
- Космическая шкала... я уже второй раз вижу нечто подобное, - пробормотал Арнольд, закрывая глаза. - Интересно, что все это значит? Я знаю, что Виверну было труднее убить, чем даже Дредноута, так значит ли это, что "космическая" шкала - это что-то выше обычного класса монстров?
Если космический монстр ранга С был настолько силен, Арнольд даже не мог себе представить, на что был бы способен монстр более высокого ранга. От одной мысли об этом у Арнольда мурашки побежали по коже.
Некоторое время он размышлял об этом, прежде чем сдаться. Информация, которой он располагал, была слишком ограничена, ему нужно было сначала узнать больше о космическом классе. Система, очевидно, могла бы помочь ему, но тогда всплывал факт, что система всегда отключалась, когда Арнольд нуждался в ответах.
"Мне не очень полезно размышлять о том, что я не могу контролировать. Но я могу сделать что-нибудь с кровью прямо сейчас..."
Арнольд сжал пузырек с кровью Виверны у него в руках и посмотрел на яйцо в другой руке. Кому-то могло показаться чудовищным, что Арнольд даже думал о том, чтобы искупать/накормить яйцо кровью, если оно родное, но для Арнольда это не было чем-то особенным, кровь была кровью в конце концов.
С этой мыслью Арнольд положил яйцо обратно на стол, открыл пузырек и вылил его содержимое на яйцо.
- Давай посмотрим, что случится... ну что? - сказал Арнольд, потирая руки.
Из грязи в князи Глава 95. Список заданий вознесения
___
Яйцо впитало питательные вещества... оно становится все более голодным.
___
Арнольд ждал и ждал, но больше ничего не появлялось на его интерфейсе. Подождав около пяти минут, он наконец решил, что этого достаточно, и как раз в тот момент, когда он собирался положить яйцо обратно в свой инвентарь, яйцо начало энергично вибрировать. Он поспешно положил яйцо обратно на стол.
___
Виверна стала сильнее благодаря поглощению крови космического существа.
На данный момент голод удовлетворен.
___
- Почему мне кажется, что из этого яйца вот-вот выскочит что-то странное? - пробормотал Арнольд и посмотрел на яйцо. Размер яйца также немного увеличился. - Я подумаю об этом позже... не хочу сейчас проблем из-за беспокойства.
Наконец он снова положил яйцо в инвентарь. Он уже собирался вызвать свои автоматы и начать делать оружие, но потом вспомнил о задании [Вознесения].
- Лучше сначала все проверить, прежде чем что-то предпринимать. У меня уже есть ощущение, что этот квест станет занозой в заднице, чтобы закончить... как обычно.
___
lt;Хотите ознакомиться с требованиями задания [Вознесение]?gt;
___
- Да.
___
Создание списка задач, совместимых с вашим классом и подклассами...
Сформирован список задач...
Отображение задач сейчас.
[ПЕРВЫЙ ПОИСК ВОЗНЕСЕНИЯ]:
• ВЫСШИЙ КРЕАЦИОНИСТ:
[Введение]: вашего арсенала оружия может быть достаточно на данный момент, но в будущем они станут бесполезными, и вы тоже.
[Задача]: улучшайте свое существующее оружие и стройте новое, а также вооружайте своих помощников.
[ПРОГРЕСС]:
0/3 предметов отремонтированы.
0/1 создано оружия ранга S.
0/1 реликвии созданы.
0/250 предметов. lt;Эти механизмы не обязательно должны быть новым оружиемgt;
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивное обновление одной из ваших способностей.gt;
• ОХОТНИК ЗА ГОЛОВАМИ:
[Введение]: вы доказали свою ценность "Бессмертному", и теперь начинается ваше истинное обучение.
[Задание]: выследить 300 монстров в качестве подношения Бессмертному.
[ПРОГРЕСС]:
Пойманы 0/300 монстров.
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивный титул.gt;
• МАСТЕР КРОВИ:
[Введение]: вы можете быть креационистом, который может создать все, что пожелает, но жажда крови постоянно растет.
[Задача]: обновите подкласс lt;кровавый маньякgt; до максимального уровня.
[ПРОГРЕСС]:
Текущий уровень 14/30.
• НЕУДЕРЖИМЫЙ:
[Введение]: используйте свои способности стрелка, чтобы убить множество монстров.
[Задание]: убейте монстров следующих рангов.
[ПРОГРЕСС]:
0/1 монстров ранга S убиты.
0/10 монстров ранга А убиты.
0/50 монстров ранга В убиты.
0/100 монстров ранга С убиты.
НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:
• Открывает процесс эволюции.
• Эксклюзивный второй класс.
• Постоянное повышение ранга.
• Возможность получить lt;мифическоеgt; сродство.
lt;Обновление будет варьироваться в зависимости от вашей производительности.gt;
lt;Процесс выравнивания будет проходить нормально.gt;
lt;У вас есть 70 598 лишних EXP. Пожалуйста, используйте их для обновления ваших подклассовgt;
___
Чем больше Арнольд просматривал список заданий, тем больше и больше задач появлялось. Как будто кто-то дал ему свой список, и Арнольд должен был заполнить его вместо дарителя. Он так долго пользовался этой системой, но еще ни разу система не давала ему такого длинного списка задач, которые он должен был бы выполнить. Очевидно, поскольку квесты были такими долгими и трудными, награда тоже была лучше.
На самом деле за все то время, что у него была система, он не мог вспомнить ни одного сценария, в котором вознаграждение было бы таким... захватывающим. Арнольд также просмотрел список наград: эволюция, второй класс, повышение ранга и даже возможность разблокировать мифическое сродство!
Но, как ни странно, чем больше он думал об этой задаче, тем больше она ему нравилась... тем более выполнимыми они казались. Например, монстры свободно бродили по большей части Америки, так что убить небольшое количество из 300 монстров было совсем не сложной задачей, более того, он уже планировал сделать что-то подобное, ведь кровь этих монстров могла быть использована для кормления яйца Виверны! Для него это было все равно что убить двух зайцев одним выстрелом.
Что касается производства и модернизации оружия, он уже собирался сделать это, но, к сожалению, он понятия не имел о том, как должен был построить оружие ранга S или что такое "реликвия", все же он был вполне уверен в своих навыках и думал, что сможет это сделать.
Модернизация его подкласса lt;кровавый маньякgt; была, безусловно, самой легкой из задач, которые ему было поручено выполнить. Потребовалось поразительное количество 15000 EXP, необходимых для повышения уровня этого конкретного подкласса на один уровень, так что таким образом он должен был получить около 240 000 EXP, чтобы полностью обновить подкласс и завершить эту часть квеста. При обычных обстоятельствах ему потребовались бы месяцы, чтобы получить столько опыта. Но Арнольда это нисколько не беспокоило. Поскольку он должен был сделать так много оружия и убить так много монстров, получение гигантского количества опыта не было бы для него проблемой.
В общем, задания были действительно долгими и утомительными, но сам квест был выполним. Арнольд был также рад, что решил просмотреть задание, прежде чем делать что-либо еще, как если бы он начал работать над созданием оружия раньше, то оружие, которое он сделал бы, не считалось бы "прогрессом", достигнутым во время задания.
- Чем раньше я начну, тем легче будет выполнить квест, - пробормотал Арнольд, прежде чем немного размять мышцы и открыть рот. Более сотни маленьких светящихся огоньков появились в пустоте, когда Талос вывел из нее остальных роботов.
- Проснись и пой, ребята, нам нужно сделать много работы.
- - -
В НЕИЗВЕСТНОМ МЕСТЕ...
- Эта проклятая семья Блэк! – воскликнул лидер в маске. - Нация находится в такой тревожной ситуации, но эти надоедливые ублюдки, вместо того чтобы разрешить кризис, все еще преследуют меня.
- Не беспокойтесь, сэр. Они никогда не узнают, что это мы стоим за катастрофой. Ваши опасения по этому поводу... нежелательны, - Алекс заверил своего босса. - Ученые, которых они поймали и допросили, ничего не знали о наших планах выпустить мутагенный вирус, чтобы мутировать монстров и сделать их более смертоносными.
Алекс говорил о серии "ядерных" атак, санкционированных президентом Трампом. Хотя это была ядерная атака, но боеголовки также несли вирус, который они разработали в своих лабораториях, и, конечно же, президент был в курсе и все равно прошел через это. Лидер планировал использовать этот момент и ввести своих "нелюдей" как эффективный способ противостоять этим "мутировавшим" существам, но, увы, его планы были разрушены, как только правительство было свергнуто.
- Я прошел через все это, чтобы сделать бесчеловечный проект успешным, и все равно потерпел неудачу. Черт возьми, он ни на что не годится, этот президент Трамп. Этот дурак даже не смог мне помочь.
В приступе ярости главарь ударил правым кулаком по стене позади себя. Полностью разрушив стену в одно мгновение.
- Сэр! ВАШИ АПГРЕЙДЫ! - воскликнул Алекс.
- Они не такие уж хрупкие, - главарь поднял кулаки. - Как дела у Гэри?
- Пересадка прошла успешно. Хотя органы не подошли идеально, молодой господин был "воскрешен".
- По крайней мере, он будет жить... даже если я не смогу.
Из грязи в князи Глава 96. Наслаждаетесь зрелищем?
Мастерская внутри базы Альфа была построена почти три года назад, но из-за отсутствия креациониста с исключительными способностями производство внутри мастерской никогда не процветало.
Любой и каждый креационист, когда-либо входивший в мастерскую, ни разу не мог выполнить даже самую незначительную задачу. Хотя ни один креационист никогда не упоминал причину, по которой он не мог там работать, вскоре по базе распространился слух о мастерской.
Согласно слухам, поскольку стены кузницы были сделаны из бетона, содержащего кости и плоть монстров, стены излучали смехотворное количество негативной ауры внутри мастерской, что делало ее слишком напряженной, чтобы работать внутри, и всякий раз, когда креационист пытался там работать, эта аура защелкивалась на их телах, внезапно заставляя их чувствовать себя плохо, и в конце концов креационист должен был сдаться и ничего не мог сделать.
По этой причине обитатели базы Альфа назвали мастерскую островом Авалон, они назвали ее в честь Авалона, места, где был выкован легендарный меч короля Артура, Экскалибур. Они говорили, что, как и Экскалибур, кузница ждет своего истинного владельца, чтобы показать и завоевать ее молот и наковальню.
Именно по этой причине, когда Арнольд зажег кузницу впервые за год, вокруг мастерской вскоре собралась толпа солдат, чтобы посмотреть на нового претендента. Те, кто считал слухи о мастерской правдой, заглядывали в окна. Они ожидали, что Арнольд сдастся, как и все остальные. Но, к их удивлению, человек без рубашки ковал ярко-красный лист металла, медленно придавая ему форму.
- Неужели все это действительно слухи? - пробормотал один из рядовых, увидев, как легко Арнольд работает в мастерской.
- Я так не думаю. Если это действительно был слух, то почему остальные, кто пришел до него, ушли? - ответил другой рядовой мужского пола. - Одно можно сказать наверняка. Этот парень действительно знает, что делает.
Несмотря на то, что многие теперь сомневались в законности слухов, слухи на самом деле были правдой.
Таинственная аура действительно окружала мастерскую, делая почти невозможным для любого обычного креациониста работать внутри. Но Арнольд не был обычным креационистом. Эта аура была ничем по сравнению с аурой Сатины. Ее аура была по меньшей мере в тысячу, нет, в сто тысяч раз хуже, чем аура, присутствующая в мастерской. Для Арнольда, который лично испытал силу ауры Сатины, эта странная аура была еще менее неприятной, чем тепло, исходящее от горна.
- Что это за чертовщина? Это роботы? - пробормотал один из рядовых-мужчин.
- У этого парня есть своя рабочая сила! Я видел много роботов, но никогда не видел ничего подобного!
- Черт возьми, этот человек действительно профессионал... и хорошо сложен, и у него длинные волосы!!! О боже, он как раз в моем вкусе! - воскликнула женщина-рядовой.
- Смотри, чтобы у тебя не пошла носом кровь, принцесса. Ху-ху, - одна из женщин-рядовых насмехалась над своей коллегой.
Пока все любовались открывшейся перед ними картиной, Талос сообщил Арнольду о присутствии незнакомцев.
- Оставь их в покое. В любом случае, они меня не беспокоят, - сказал Арнольд и положил большой молоток сбоку, прежде чем продолжить. - Хорошо, все, слушайте. Ранняя подготовка к изготовлению орудий была завершена. Все, проверьте, есть ли у вас чертеж [недоброжелателя] в вашей базе данных или нет. Если у вас его нет, свяжитесь с Талосом, он предоставит чертеж.
Пока Арнольд был в Бразилии, вместе с Талосом они создали для андроидов способ общаться друг с другом и передавать данные сами по себе. Он сделал это для того, чтобы никто не смог их взломать... даже если бы это было возможно. Этот способ связи был исключительным для андроидов, что обеспечивало дополнительную безопасность.
После того, как все они получили чертеж, Арнольд снова заговорил:
- У всех есть чертеж? Хорошо. Теперь от Т2 до Т15 вы, ребята, отвечаете за изготовление различных компонентов пистолетов, магазинов, стволов, спусковых крючков и всего остального.
- Да, господин! - вышеупомянутые автоматы сразу же приступили к работе.
- Т16 - Т35, вы, ребята, отвечаете за сборку.
- Как пожелаете, господин!
- Оружие без патронов нам не поможет. Талос, ты поведешь остальных и сделаешь множество пуль. Мне все равно, какой материал вы используете, но он должен быть экономичным, а также эффективным против монстров. Понял?
- Да, господин. Я вас не разочарую, - ответил Талос и принялся за работу.
Все печи в кузнице снова зажглись одновременно, и андроиды Арнольда занялись порученными им работами.
- Теперь, когда об этом позаботились, я наконец-то могу попытаться обновить свое снаряжение. Но сначала... - он взглянул на рядовых, которые, как пятилетние дети, наблюдали за андроидами через узкие стеклянные окна.
Арнольд чувствовал, что не должен раскрывать или модернизировать свои механизмы перед ними. Он должен был избавиться от них, что было легко сделать. Пока рядовые были сосредоточены на андроидах, Арнольд быстро выскользнул из мастерской и направился к толпе.
- Кхм, - Арнольд громко откашлялся, как только подошел к ним.
Рядовые были поражены внезапным появлением перед ними Арнольда.
- Наслаждаетесь зрелищем, солдаты? - Арнольд посмотрел на лица все пятнадцать-двадцать солдат. Немногие из женщин-солдат выглядели взволнованными, в то время как мужчины-солдаты были полны восхищения по отношению к нему.
- Н-нет... Я имела в виду... Да, с-сэр. То, как вы работаете, очень... уникально, - ответила Арнольду женщина-рядовой, бывшая здесь раньше всех. Она явно находилась под влиянием обаяния Арнольда, как и все остальные.
- Я не думаю, что мне еще присвоили звание, так что вам не нужно обращаться ко мне "сэр" и все такое. Меня зовут Арнольд. Можно по имени, - Арнольд улыбнулся солдатам, прежде чем продолжить. - Как бы мне ни хотелось, чтобы вы составили мне компанию, я боюсь, что для меня будет проблемой посвятить вас в чертежи моего оружия. В конце концов, если кто-то узнает их или попытается воспроизвести, то результаты могут быть... плохими. Так что, к сожалению, мне придется попросить вас уйти.
- Не беспокойтесь, сэр, я имел в виду Арнольд. Мы больше не будем вас беспокоить, - парень, стоявший сзади, ответил за остальных членов своей команды, когда они выстроились в шеренгу, прежде чем двинуться вперед.
"Не знаю почему, но этот парень, похоже, доставит нам немало хлопот..." – подумал Арнольд. "Надеюсь, я ошибаюсь, но, учитывая, что мои предчувствия почти всегда верны, я не удивлюсь, если этот парень когда-нибудь все испортит. Ну, я не хотел, но, похоже, мне придется немного покопаться."
Из грязи в князи Глава 97. Усилил плащ.
"Будет лучше, если я попробую шнырять по ночам. Люди здесь слишком активны в течение дня," - подумал Арнольд и передумал копаться в поисках информации о подозрительном парне. "Я мог бы попросить Натана о некоторой помощи в этом вопросе, но у этого парня уже слишком много дел, и я не хочу больше обременять его такими мелочами. В конце концов, если все станет серьезно, я обращусь к нему, но пока... Сначала я должен починить свое снаряжение."
Как только взвод солдат скрылся из виду, он развернулся и вошел в мастерскую. Он чувствовал, что кто-то может снова попытаться пронюхать вокруг мастерской, и поэтому с помощью своих големов он закрыл окна одеялами, которые использовались для покрытия оборудования внутри мастерской.
Как только окна были полностью закрыты, он начал вынимать свое снаряжение из инвентаря, который состоял из защитника, его плаща Феникса и перчаток призрака. Перчатки были в самом плохом состоянии среди других механизмов. Это было связано с тем, что Арнольд использовал их в течение самого долгого времени. Ну, технически он использовал свои пушки, Разрушителя, в течение самого долгого времени, но поскольку он регулярно поддерживал и улучшал их, они были в отличном состоянии. К сожалению, он не мог сказать то же самое о своих перчатках.
"Я бы использовал кусочек шкуры Виверны, чтобы сделать новую пару перчаток. Перчатки призрака сослужили мне хорошую службу, но пора двигаться дальше..."
Подумав об этом некоторое время, Арнольд решил, что, поскольку его призыв не мог использовать никаких элементальных способностей, давать им перчатки было бесполезно. Затем он подумал о том, чтобы передать их кому-нибудь еще, но понял, что ему больше некому передать свое снаряжение, и с некоторым сожалением бросил перчатки в пылающее пламя кузницы.
- Ну а теперь давай сначала сосредоточимся на оружии. Их мощь зашкаливает, - пробормотал Арнольд и поднял один из сдвоенных пистолетов. - Но они только жизнеспособный вариант для сценариев ближнего боя... их диапазон не очень большой, я должен что-то сделать с этим в первую очередь.
Он думал о многих способах сделать это, например, удлинить стволы пушек, но быстро отказался от этой идеи, так как удлинение стволов пушек сделало бы их тяжелыми, что могло бы в конечном итоге затруднить его движения, что было совсем нежелательно. Ловкость и уклонение - вот две вещи, с которыми он не мог пойти на компромисс. Чем больше он думал об этом, тем больше расстраивался.
- Уф! Вместо того, чтобы пытаться обновить их диапазон, будет легче сделать оружие дальнего действия с нуля!
В конце концов он решил не модернизировать защитника и сосредоточился на своем плаще, так как у него уже было видение того, что он собирается с ним делать.
Арнольд быстро достал шкуру и кости Виверны из своего инвентаря, прежде чем взять алмазный резак с полки оборудования и начал резать шкуру, которая имела твердость алмаза. Он грубо придал части шкуры форму своего уже существующего плаща.
Его идея была проста. Он укрепит плащ шкурой Виверны, чтобы усилить ее защиту, но это было еще не все, он планировал использовать кости Виверны в нем также, потому что они не только еще больше увеличили бы его защиту, но и помогли бы ему увеличить силу своих физических атак. Просто на случай, если ему когда-нибудь понадобится использовать свои навыки рукопашного боя. Это, по сути, делало его танком, давая ему достаточно сил, чтобы участвовать в рукопашном бою, не беспокоясь о своей защите. С этими мыслями он начал работать над плащом.
Сначала он осторожно сделал каркас из костей, затем положил их поверх плаща Феникса, а затем продолжил делать что-то очень необычное.
Поскольку он знал, что кости, шкура Виверны, а также плащ Феникса были невосприимчивы к воздействию огня, он подумал, что вместо того, чтобы сшить все три компонента вместе, он использует расплавленное железо, чтобы скрепить кости и шкуру Виверны. Как только она остыла, он начал откалывать лишнюю часть железа, а затем повторил тот же процесс снова, чтобы навсегда закрепить шкуру Виверны поверх плаща Феникса.
Арнольд думал, что добавление всех этих улучшений сделает плащ более громоздким, но ошибся. Плащ был удивительно легким, казалось, что это все тот же самый плащ, за исключением того, что он сиял больше, чем раньше. Он быстро проверил статистику на своем новом плаще.
___
• [Усиленный космический плащ Феникса]: плащ, состоящий из пепла, оставленного последним Фениксом, который был усилен останками королевы Виверн.
Ранг: S
Защита (DEF): +106 (физическая)
Сила (STR): + 30
Тип Брони: Плащ
Вес: 0,60 кг
Дополнительный эффект: [благословение титана] - отражает 15% урона, полученного атакующим в качестве физического урона.
Дополнительный эффект: [пылающий Феникс] - увеличивает эффект сродства огня на 25%.
Дополнительный эффект: [благословение королевы Виверн] - урон, наносимый монстрам звериного типа, постоянно увеличивается на 10%.
___
- Йопт…
Арнольд был ошеломлен... он не мог поверить в то, что читал. Мало того, что он успешно сумел обновить статистику своего плаща с огромным отрывом, он также успешно сделал свое первое снаряжение ранга S! На этом хорошие новости не закончились, теперь у него был еще один дополнительный эффект, связанный с его плащом.
Как молния, Арнольд быстро начал работать над набором перчаток, так как не хотел, чтобы удача отвернулась от него. Он использовал аналогичный процесс для изготовления перчаток, с той лишь разницей, что использовал для производства два слоя кожи Виверны. Но творчество в мозгу Арнольда на этом не остановилось.
Он использовал кости Виверны, чтобы сделать пару когтей, и вставил их между слоями шкуры Виверны. Он также сделал два спусковых крючка, соединил их с когтями и запечатал их. Он надел их и быстро проверил статистику.
___
• [?????]: Перчатка, сделанная из костей и шкуры королевы Виверн. Внутри перчаток был помещен специальный спусковой крючок, который при нажатии выскакивает злобным когтем, сделанным из костей Виверны.
Ранг: А+
Защита (DEF): 25 (физическая)
Сила (STR): 35
Тип Брони: Перчатка
Вес: 0,15 кг
Дополнительный эффект: [коготь Виверны] -
Если цель поцарапать когтями перчатки, цель войдет в отравленное состояние и станет онемевшей и с ограниченной видимостью, теряя 5% от общего количества здоровья в минуту. Продолжительность может быть увеличена путем постоянного нанесения урона цели.
Дополнительный эффект: [благословение королевы Виверн] - урон, наносимый монстрам звериного типа, постоянно увеличивается на 10%.
lt;Не хотите ли вы назвать свое новое творение?gt;
___
Арнольд был в восторге! Он был доволен результатами своего ремесла, хотя перчатки не были оценены как S, как его плащ, он был особенно счастлив, что его странная идея сделать коготь сработала! Теперь он мог наконец осуществить свою детскую мечту... быть Росомахой!
Но, прежде чем он слишком разволновался, он хотел сначала проверить это. Поэтому призвал Панцера, голема, у которого была самая высокая защита среди его призывов, кроме Дредноута. Эта тварь была в своей собственной лиге.
Из грязи в князи Глава 98. Второй эксперимент прошёл успешно.
Одинокий бронированный голем стоял посреди мастерской, в то время как около 50 или около того андроид,ов ранее работавших над различными заданиями, были наготове и стояли аккуратными рядами по периметру комнаты.
Арнольд стоял перед големом в полном снаряжении. Во время своего пребывания в Бразилии он изучал различные виды боевых искусств, таких как бразильское джиу-джитсу, Лута Ливре, Хука-Хука, Комбато и Таррака. Он ни в коем случае не был экспертом ни в одной из этих форм, поскольку никто не мог овладеть таким разнообразием форм боевых искусств всего за год или два.
Не имело значения, был ли он нормальным человеком или высокоуровневым воином, никто никогда не мог выучить столько форм за один год, даже так, он был уверен в своих навыках. Он был воином и ни в коем случае не был слабым, особенно сейчас, когда его физические способности были еще больше усилены из-за эффекта его новых шмоток. Он сомневался, что даже Натан сможет победить его в испытании силы. Но сейчас перед ним был не Натан, а Панцер.
- Я сделаю все, что в моих силах. Тебе не нужно ничего делать, просто... подними немного голову, - сказал Арнольд Панцеру и занял свою позицию.
Он сделал пару глубоких вдохов, прежде чем оттолкнуться от земли и прицелиться в нагрудник Панцера. Когда вся сила его тела вошла в руки, он ударил правым кулаком в каменную грудь Панцера.
БА-БАХ!
Звук одиночного удара кулаком эхом отозвался в мастерской, когда Панцер полетел к противоположной стене мастерской. К счастью, Арнольд уже ожидал такого исхода и поэтому заранее проинструктировал своих андроидов, чтобы они все оттуда убрали. Но все же выход его снаряжения был... слишком крут.
Когда пыль осела внутри комнаты, Арнольд быстро подошел к упавшему голему и с облегчением увидел, что броня Берсеркера имела только большую вмятину в центре, но в целом все еще была в хорошем состоянии. К сожалению, то же самое нельзя было сказать о Големе, ведь теперь его заменила куча щебня.
___
Ваш призыв(ы):
Панцер был уничтожен.
Время на воскрешение: 2 часа.
___
- Эта штука... потрясающа! - Арнольд вскочил, отдав дань уважения упавшему призыву. Затем перед его глазами вспыхнуло сообщение.
___
Хотите назвать свое творение?
___
- Да, - у Арнольда уже было в голове имя, которое идеально подошло бы для перчаток, он тихо пробормотал название своего нового оружия.
___
Именование удачное.
[Ярость Вритры] чертеж был добавлен.
___
Арнольд решил назвать перчатки в честь существа, чья шкура и кости были использованы для их изготовления, он также назвал их так потому, что Вритра, Виверна была величайшим врагом, с которым он когда-либо сталкивался и побеждал. Он думал об этом как о дани уважения королеве Виверн. Довольно иронично.
После всего этого он быстро вернул броню Панцера обратно в пустоту и приказал автоматам очистить комнату, прежде чем вернулся к работе.
Пока андроиды работали, Арнольд открыл вкладку квеста, чтобы проверить процесс своего креационистского суб-квеста.
___
• ВЫСШИЙ КРЕАЦИОНИСТ:
[Введение]: вашего арсенала оружия может быть достаточно на данный момент, но в будущем оно станет бесполезным, и вы тоже.
[Задача] : улучшайте свое существующее оружие и стройте новое, а также вооружайте своих помощников.
[ПРОГРЕСС]:
1/3 предмета отремонтированы.
0/1 создано оружия ранга S.
0/1 реликвии созданы.
1/250 предметов. lt;Эти механизмы не обязательно должны быть новым оружиемgt;
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивное обновление одной из ваших способностей.gt;
___
- Как я и думал. Поскольку я не сделал плащ с нуля, это все еще показывает, что я еще не сделал оружие ранга S...
Арнольд надеялся, что, возможно, отремонтированное оборудование будет считаться "созданным" оборудованием, но, к сожалению, это было не так. Похоже, система хотела, чтобы он действительно сделал оружие или часть оборудования с самого начала, не используя никакого базового снаряжения.
- Тогда пришло время для второго эксперимента.
Одним щелчком пальцев он привлек внимание андроидов:
- Начинайте собирать оружие.
- Да, господин! - автоматы ответили своим обычным бесстрастным голосом и начали яростно работать, в то время как Арнольд сосредоточился на счетчике заданий перед ним.
Когда дело доходило до эффективной командной работы, никто не мог превзойти его андроидов. Вот почему Арнольд всегда доверял им работу, которая требовала совершенства, и до сих пор ни разу не был разочарован их работой. Они действовали быстро и эффективно, а именно это сейчас и требовалось Арнольду.
андроиды выстроились вдоль большого стола, на котором были разложены различные части оружия. Один из автоматов начал процесс, прикрепив к стволу прицел и мушку пистолета, передав их автомату рядом с ним, второй автомат установил затвор, курок и предохранитель на стволе и передал его дальше. Тот же самый процесс продолжался до тех пор, пока пистолет не был передан автомату, который стоял последним в очереди. Это был Талос. Работа Талоса была самой простой и в то же время самой важной. То есть, проверять, работают ли пушки должным образом или нет, и пока он этим занимался, он должен был убедиться, что качество оружия было на должном уровне.
Хотя это было утомительное занятие для людей и отнимало много времени, для андроидов Арнольда это было проще простого. В то время как среднее время, затрачиваемое человеком на сборку полуавтоматического пистолета, составляло около 10-20 минут, автоматы Арнольда могли собрать аналогичный тип пистолета примерно за 4-5 минут. Вовсе не Арнольд научил их, как это сделать, они сами научились этому, и вы правильно догадались, посмотрев видео на YouTube.
Ах... золотой век интернета. Можно узнать все и вся из интернета, если точно знать, где искать.
Но Арнольда не интересовала их скорость сборки, его глаза были сосредоточены на счетчике цели.
___
1/250 предметов.
___
Арнольд терпеливо ждал, пока его андроиды закончат сборку первой пушки.
Как только часы пробили пятиминутную отметку, Талос, тщательно проверив оружие, положил его перед своим хозяином. Но Арнольд даже не потрудился взглянуть на него, поскольку смотрел на что-то другое.
___
2/250 предметов сделано
___
- Да! - Арнольд ударил кулаком в воздух. - Сработало! Это, блин, сработало!
Сегодня ему действительно повезло. В конце концов, он нашел что-то очень полезное. Это было не что иное, как тот факт, что до тех пор, пока он играл роль во время изготовления оружия, независимо от того, насколько мала была его роль, даже если он не закончил делать оружие сам, это все еще считалось его целью, пока его андроиды успешно делали действующее оружие.
Он немедленно приказал автоматам работать быстрее, и вскоре счетчик задания начал увеличиваться с невероятной скоростью. Это сэкономило Арнольду много времени. Время, которое он мог бы использовать, чтобы сосредоточиться на повышении своей собственной боевой доблести.
- Интересно, что мне делать дальше? Возможно, дальнобойное оружие, - пробормотал Арнольд. - Что-то, что может уничтожить группу монстров одним ударом... дробовик будет иметь такую силу, но это оружие ближнего боя... нет. Изготовление дробовика будет пустой тратой времени. Я мог бы попробовать сделать снайпера вместо этого, но опять же его будет хлопотно использовать внутри подземелья, и я также не смогу уничтожить несколько целей, используя винтовку... Подожди минутку. Я мог бы сделать что-то, что смогу бросить в свою цель, например, гранату или что-то еще. Таким образом, у меня будет дальнобойность, а также возможность уничтожить сразу несколько целей!
С этой мыслью его разум наполнился различными идеями, такими как замораживающие гранаты, что-то, что заморозит его окружение при взрыве, и, возможно, что-то вроде огненной гранаты, которая поджарит его врагов, как картофель фри, и точно так же, как его другое оружие, эти гранаты также будут служить вторичной цели, а именно экономить его ману. Поскольку он будет готовить гранаты заранее, мана, использованная для их создания, будет медленно восстанавливаться сама по себе, и поэтому его запасы маны не будут затронуты использованием их во время боя.
- Да, это единственное, что я могу сейчас сделать.
- - -
lt;ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯgt;
1. Краткое описание форм боевых искусств, которые были упомянуты выше:
• Бразильское джиу-джитсу, боевое искусство, боевой спорт и система самообороны, которая фокусируется на борьбе и особенно наземном бою.
•Вале Тудо (англ: anything goes) - это полноконтактные соревнования по рукопашному бою с ограниченным числом правил, которые стали популярными в Бразилии в 20 веке, позже оказав влияние на развитие смешанных боевых искусств.
•Лута Ливре, боевое искусство самообороны, смесь борьбы с уловом и дзюдо, разделенная между стилями Esportivo (спорт) и Vale Tudo (все идет).
•Хука-Хука, форма народной борьбы коренных народов, практикуемая народом Явалапити.
•Комбато, военное боевое искусство самообороны, созданное для бразильских Вооруженных сил (в основном используется бразильским Военно-Морским Флотом и бразильской морской пехотой) и для телохранителей.
•Таррака, форма народной борьбы из Северо-Восточного региона Бразилии.
Из грязи в князи Глава 99. Закрой глаза, держи гранату.
СПУСТЯ ТРИ ЧАСА...
Перед Арнольдом вспыхнуло одно-единственное сообщение.
___
101/250 предметов сделано.
___
- Похоже, они закончили, - пробормотал Арнольд, читая сообщение.
Как только Арнольд понял, что его автоматы справятся без его помощи, он приказал им вернуться в домен и закончить сборку оставшихся пушек внутри, так как течение времени внутри его домена было втрое быстрее, чем во внешнем мире.
Для Арнольда прошло всего три часа, а в его владениях прошло уже девять часов. Его автоматы были быстры, но им потребовалось столько времени, чтобы собрать сотню полуавтоматических пистолетов и патроны к ним.
Пока автоматы были заняты сборкой орудий, Арнольд был занят своими руками, пытаясь понять, как ему проверить гранаты. Он мог бы использовать их внутри мастерской, но тогда понятия не имел об их повреждении и диапазоне, кроме того, он не хотел причинять ненужный ущерб присутствующему там оборудованию.
Когда он открыл пустоту, чтобы автоматы вышли и доставили собранные пушки, у него появилась идея. Он велел Талосу и остальным продолжать работу в мастерской, а сам отправился в свои владения. Оказавшись внутри, он был встречен кем-то, кого не хотел видеть прямо сейчас. Это был один из элитных призывов Арнольда, тот, кого он никогда не призывал в реальный мир.
Это была Наташа, "высокопоставленный" суккуб, когда-то бывший боссом подземелья ранга B и убитый Арнольдом. Но это был вовсе не легкий подвиг. На самом деле, Наташа заколдовала его, используя свою магию суккуба, и почти сумела его обмануть, чтобы он застрелился из своего оружия. Если бы не Талос, невосприимчивый к ее обаянию, поскольку у него не было "чувств", Арнольд был бы уже мертв.
Как только она умерла, Арнольд воскресил ее, надеясь, что она не будет такой же сильной, как ее прошлое "я", так что он сможет ее контролировать. Так было всегда, когда Талос кого-нибудь воскрешал.
Когда кто-то воскрешался с помощью навыка Талоса [оживить мертвеца], он довольно сильно понижался, но, к сожалению, в случае Наташи она снизилась только на 3 уровня, что снизило ее ранг с А+ до А. боясь, что она снова выкинет трюк, как раньше, он поклялся, что не призовет ее из домена до тех пор, пока это не будет абсолютно необходимо, поскольку его владения были единственным местом, где он мог ее контролировать.
Арнольд бросил на нее быстрый взгляд... и сердце его заколотилось, но он сумел справиться со своими необоснованными желаниями, прежде чем все вышло из-под контроля. Не то чтобы у Арнольда была какая-то любовь или похоть к суккубу, скорее это был просто эффект ее развратной ауры.
Хорошей новостью для него было то, что его призывы были невосприимчивы к воздействию ее ауры, пока находились внутри пустоты, но это не помешало ей соблазнительно покачивать своим телом. Как только она увидела Арнольда, входящего во владения, она сразу же направилась к нему, раскачиваясь сильнее, чем обычно. (Примечание автора: пустота и домен - это одно и то же.)
"Вот дерьмо!" - это была первая мысль, что пришла ему в голову, когда он увидел, как она идет к нему.
Каждый раз, когда она покачивала бедрами, пурпурные крылья, прикрепленные к ее спине, слегка трепетали, а хвост двигался, как океанская волна. Она была практически голой, если не считать того, что ее одежда состояла всего лишь из двух тонких черных полосок меха, которые едва прикрывали ее грудь. Арнольд ненавидел признавать это, но ее черная одежда и губы, безусловно, хорошо смотрелись на ее красноватой коже.
Она остановилась перед Арнольдом и целеустремленно поклонилась ему так, что Арнольд отчетливо увидел ее пышное декольте.
Арнольд быстро отвернулся, прежде чем сказать:
- Твои грязные трюки на меня не подействуют. По крайней мере, не внутри домена.
- Я ни за что не попытаюсь обмануть тебя... господин, - Наташа одарила его чувственной улыбкой. – В конце концов, я существую, чтобы служить тебе... и твоему телу.
- Прекрати это. Мне нужно сделать кое-какую работу.
- Или ты можешь сделать сперва это... Г-о-с-п-о-д-и-н.
- Не пытайся вывести меня из себя или...
- Или что? Господин хочет меня воспитать? Может быть, заберешь меня отсюда, и я позволю тебе делать все, что ты захочешь. Я сделаю так, что твои самые глубокие и темные желания станут реальностью...
Как обычно, терпение Арнольда лопнуло. У него больше не было ни времени, ни желания развлекаться с этой извращенной мазохисткой. Кроме того, у него было задание, но возможно... эта ситуация была скрытым благословением.
- Ты... серьезно хочешь, чтобы мои желания сбылись, да? - Арнольд изо всех сил старался вести себя так, словно поддался своей похоти, когда шагнул к суккубу.
- Да... господин, - Наташа улыбнулась, как будто наконец получила то, чего ждала.
- Значит, ты не будешь возражать против того, что я сделаю дальше? - Арнольд наклонился для поцелуя.
- Ты можешь сделать, у-у-ух, что захочешь... - Наташа чувствовала на своем лице дыхание Арнольда.
- Тогда... закрой глаза...
- Зачем...
- Просто сделай это... - Арнольд что-то пробормотал и сделал знак своей второй команде отойти назад одной рукой, а другой вытащил что-то из инвентаря.
- Если хозяин пожелает... - Наташа закрыла глаза и ждала, что Арнольд ее поцелует.
"Всего один поцелуй, и ты станешь рабом наслаждения, которое могу дать тебе только я... Я буду свободна," - подумала она, но, к ее удивлению, ничего не произошло. Она все ждала и ждала... но все равно ничего. Она поспешно открыла глаза и увидела, что Арнольда больше нет... и никого другого тоже. Только она собралась сделать шаг, как почувствовала что-то у своих ног.
- Ты хотел, чтобы я наказал тебя, верно? - Арнольд крикнул ей в спину. - Считай, что я оказал тебе услугу.
- Ты обманул ме... - завопила Наташа, но не успела закончить фразу, как гранаты под ее ногами взорвались. Первая взорвавшаяся граната заморозила ее на месте, а вторая сожгла дотла.
- Дальность действия на них достаточна... на самом деле ее более чем достаточно, - пробормотал Арнольд, когда пламя от второго взрыва почти достигло его ног.
___
Ваш призыв(ы):
Наташа была уничтожена.
Время воскрешения: 2 часа
___
- Мне действительно нужно перестать уничтожать свои призывы... но не могу сказать, что она этого не заслужила. Она всегда была занозой в заднице. По крайней мере, теперь я знаю, что гранаты достаточно сильны, чтобы одним взрывом убить монстра ранга А, - Арнольд не мог не улыбнуться, когда извращенка была уничтожена. - Раз уж я уже здесь, может быть... оживить Дредноута.
Из грязи в князи Глава 100. Самозванцы.
- Это будет очень неприятно, - пробормотал Арнольд, когда его призыв окружил тело дредноута. Он всерьез раздумывал, стоит ли его воскрешать.
Благодаря своему прошлому опыту воскрешения монстров, он точно знал, сколько хлопот было получить контроль над ними. Во-первых, когда мертвое существо насильно тащили обратно в живой мир, оно испытывало неконтролируемую ярость. Думайте об этом так, будто вам снится лучший сон в вашей жизни, мирный и расслабляющий, но затем из ниоткуда кто-то выливает на вас ведро ледяной воды и будит. Конечно, вы пришли бы в ярость. Именно это и чувствовал воскресший в момент своего воскрешения, только это было в сто раз хуже, чем ведро холодной воды.
Во-вторых, эта ярость приводила существо в неистовство. Это означало, что чем сильнее монстр был при жизни, тем злее он становился после воскрешения, и Арнольд мог только представить, какую силу проявит нечто вроде Дредноута. Это была единственная причина, по которой Арнольд всегда совершал воскрешение в своих владениях, потому что его домен давал ему некоторую власть над воскресшим существом, и даже если он не мог полностью контролировать воскресшее существо, он мог, по крайней мере, заставить его жить в его владениях, чтобы существо не причиняло никаких проблем кому-то еще, как он сделал с Наташей.
Арнольд уже видел, какой хаос может вызвать монстр ранга А, когда воскресил Астериоса, и он не хотел рисковать с Дредноутом, который был намного более смертоносным, чем Астериос. Прежде чем предпринять что-либо еще, Арнольд приказал Астериосу и Дюку убрать дубину Дредноута подальше. Поскольку размер дубины был огромен, им вдвоем пришлось утащить ее так далеко, как они только могли. Все остальные его призывы окружали Дредноут, готовые сразить его, если что-то пойдет не так. Арнольд сам приготовил несколько гранат, чтобы справиться с ситуацией, если понадобится, хотя и сомневался, что она выйдет из-под контроля.
- Хорошо, Талос, можешь начинать прямо сейчас, - Арнольд кивнул, и Талос немедленно принялся за работу. Большой магический круг окружил тело дредноута, и вскоре его раны медленно зажили, как будто с ним никогда ничего не случалось. Затем Дредноут медленно поднялся снова. Призыв отступил немного назад, когда гигантский Дредноут поднялся на ноги.
Арнольд думал, что Дредноут взбесится и убьет его, но, к его удивлению, Дредноут действительно поклонился ему, как будто уже признал Арнольда своим хозяином. В первый раз Арнольд испытывал такую реакцию от воскресшего монстра. Даже его другие призывы немного успокоились вокруг монстра класса Левиафан. В этот момент Астериос вернулся и гордо похлопал по спине коленопреклоненного Дредноута, который все еще был выше Астериоса, хотя Минотавр стоял рядом с ним.
Но, прежде чем ослабить бдительность вокруг Дредноута, Арнольд быстро проверил его характеристики.
___
Тип: Дредноут
Класс: Левиафан (астральное существо)
Уровень: 96
РАНГ: S
Роль: Хранитель
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Элементальная тень (активный навык)
• Танец мертвых (активный навык)
• Экстрасенсорная проекция (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 11570/11570
СИЛА (STR): 125
ЗАЩИТА (DEF): 78
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 83
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 68
ЛОВКОСТЬ (AGI): 69
ТОЧНОСТЬ (ACC): 59
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 68
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление урону: колющие и режущие удары от немагических атак.
Состояние Иммунитета: Зачарованный, Истощенный, Испуганный, Парализованный, Окаменевший, Отравленный, Склонный, Оглушенный.
Примечание: Дредноут благодарен тому, кто вернул его в мир живых. Когда астральные существа умирают, их души продолжают блуждать по астральному плану, никогда не достигая покоя. Тот, кто воскресит чудовище, наконец-то даст ему покой, таким образом Дредноут, испытает чувство преданности к человеку и признает его своим хозяином.
___
- Неудивительно, что он не впал в бешенство, когда я силой вытащил его из царства "покоя", ведь он просто никогда его не знал, - Арнольд шагнул к Дредноуту и положил руки на его гигантскую голову. - Я и понятия не имел, что даже монстры проходят через такое...
___
Не хотите ли переименовать свой призыв?
•Да или •Нет
___
- Хм... Я предполагаю, что должен. В конце концов, для тебя это новое начало, верно? Давай посмотрим, - улыбнулся Арнольд. - Как мне тебя называть?.. Ужас? Достаточно хорошо, я полагаю.
Ужас Дредноута... Да, только Арнольд мог придумать такое с помощью своих 160+ интеллекта. Как бы то ни было, Арнольд испытал огромное облегчение от того, что воскрешение произошло так гладко, и с этим его работа внутри домена была закончена, и он вышел, что было очень удачно, потому что кто-то постучал в двери, как только он вернулся в реальный мир.
- Как раз вовремя, - подумал Арнольд, открывая дверь. Перед ним стояли трое мужчин, все они были одеты в армейскую форму, точно такую же, как и Аманда, за исключением того, что их форма была полностью синей, что указывало на то, что они были из Научно-исследовательского крыла армии. Он знал это, потому что, во-первых, эти люди привели его в мастерскую в первый раз и проинформировали его о требованиях, которые должны иметь пистолеты.
- Извините, сэр, мы знаем, что еще очень рано, и вы только начали работать над оружием, но мы были бы благодарны, если бы вы показали нам прототип или что-то в этом роде, - задыхаясь, произнес человек, стоявший посередине.
- Прототип? Сколько вам нужно? - спросил Арнольд.
- Пока должно хватить 3-4 штуки, - заговорил парень, стоявший слева от Арнольда.
- Конечно! Почему бы вам, ребята, не зайти и не проверить их.
- Подождите, вы уже сделали столько пушек? - на этот раз сказал парень справа от Арнольда, когда они вошли в мастерскую.
Арнольд указал на стол перед ними и сказал:
- Ящики слева содержат оружие, боеприпасы справа.
Арнольд ожидал, что они будут шокированы или удивлены, ведь он уже выполнил задание, которое предложили ему выполнить за 2 дня, но вместо этого все трое быстро начали осматривать оружие и через некоторое время схватили пару из них и начали выходить.
- Эм, извините, я должен был спросить это в самом начале, но не могли бы вы, ребята, показать мне удостоверение личности или что-то в этом роде? Просто чтобы я знал, кто берет оружие, - Арнольд остановил их перед выходом.
- Удостоверение, говоришь, конечно, вот оно! - один из них закричал, бросил оружие, вытащил кинжал, спрятанный под рубашкой, и бросился на Арнольда.
Как только этот человек напал на Арнольда, оставшиеся двое самозванцев побежали к выходу.
- Серьезно? - Арнольд ухмыльнулся, схватил нападавшего за руки и повалил его на землю. Как только человек упал, он быстро использовал свои ледяные способности, чтобы приморозить его ноги к земле.
Ему потребовалось всего несколько секунд, чтобы избавиться от этого человека. Оставшиеся двое самозванцев на мгновение оглянулись и увидели своего поверженного товарища.
- Я ДУМАЛ, ЭТОТ ПАРЕНЬ КРЕАЦИОНИСТ! - крикнул один из них.
- ТАК НАМ СКАЗАЛ ИНФОРМАТОР! - ответил другой парень.
- О, пожалуйста. Даже я не знаю, кто я теперь, - Арнольд пожал плечами и направился к самозванцам.
- Как ты это сдела?..
БА-БАХ!
Из грязи в князи Глава 101. Церковь Хаоса.
- Похоже, Аманда, ваш отдел безопасности так же плох, как и разведывательное крыло, - Арнольд усмехнулся, когда Аманда в сопровождении нескольких солдат вошла в мастерскую.
Аманде захотелось выбить этот смех из головы Арнольда, но потом она поняла, что это действительно ошибка армии, что самозванцы смогли проникнуть в помещение, поэтому решила продолжать в привычном духе.
- Где они?
- Они внутри. Пойдем, - Арнольд провел их в мастерскую, где "заточил" самозванцев.
- …ты заморозил их до земли - какого черта они в нижнем белье?! - Аманда посмотрела на Арнольда и покачала головой.
- На твой первый вопрос: обычно мне не нужно связывать людей, с которыми я сражаюсь, поэтому я сделал все, что мог. А на второй вопрос: у одного из них было оружие, спрятанное под одеждой, поэтому я должен был убедиться, что у других не было взрывчатки или какого-то дерьма, - Арнольд пожал плечами. - Это все для того, чтобы защитить твою базу. То, за что должны были отвечать твои люди.
- Ладно, ладно, я поняла. Тебе не придется тыкать мне этим в лицо всю оставшуюся жизнь, - Аманда помассировала висок и продолжила: - Так они дали тебе какую-нибудь информацию о том, кто они и как сюда попали?
- Это было нелегко, но мне удалось кое-что из них вытянуть. Они сказали, что являются членами Церкви, Церкви Хаоса, если я правильно помню. И нет, Хаос - это не символ. По их словам, Хаос - это имя их богини. И кто-то внутри базы помог им проникнуть внутрь, - ответил Арнольд.
- Боже мой! Опять эта банда... в любом случае, они упоминали, кто этот человек? - спросила Аманда, не сводя глаз с незваных гостей.
- Нет. Я как раз собирался спросить их об этом, когда ты позвонила. Кстати, не могла бы ты сказать мне, что подразумевается под "опять эта банда"?
- Давай разберемся с ними сперва, - она посмотрела на офицеров, стоящих рядом с ней. - Отведите их в камеры, я разберусь с ними позже.
Офицеры послушно выполнили приказ и с помощью Арнольда вывели их наружу.
- Так... Не хочешь рассказать сейчас?
- Ладно... Это будет долгая история, так что пристегнись. Церковь Хаоса, ЦеХ, - сказала она, и они оба сели на стулья, - это террористическая организация, которую возглавляет та, кого они называют "жрицей". Личность этой жрицы до сих пор неизвестна. Что касается их цели, она в том... чтобы уничтожить оставшееся американское население, дабы монстры могли свободно править Америкой. Я знаю, знаю, это звучит безумно, что эти ублюдки хотят сделать что-то подобное, и это правда.
- Так если это террористическая организация, то почему армия, правительство или кто там еще сейчас управляет этой страной, ничего не предпринимает?
- Не говори глупостей. Конечно, мы приняли меры против них, когда впервые о них узнали. Мы послали наших лучших воинов, чтобы положить конец церкви, но это была нелегкая задача, потому что они часто меняют свое местоположение, оставаясь за пределами границ, в пустошах. Воины, которых мы послали выследить и уничтожить церковь, в конечном итоге получили Мию. (Примечание автора: MIA означает "пропавший без вести". Этот термин используется для обозначения члена вооруженных сил, который пропал без вести в бою.)
- И именно поэтому вы перестали посылать за ними людей, - Арнольд погладил подбородок.
- Послушай, может показаться, что мы сдались, но у нас не было выбора! У нас уже не хватало людей, и мы не могли просто продолжать посылать наших солдат в Пустоши, чтобы исследовать случайные места, пока ждем, когда они исчезнут, как и другие, - ее обычное хладнокровие и собранность исчезли, и она набросилась на Арнольда.
- Я понимаю, о чем ты говоришь, и не виню тебя или кого-то еще за тот выбор, который вы все сделали. Это был ваш выбор, и вы поступили правильно. Я просто хочу сказать, что вам не нужно беспокоиться о них, потому что я могу знать, где находится их база.
- Что?! - Аманда встала со стула, как будто из него внезапно выскочили шипы. – Ты знаешь, где их база?!
- Эй! Эй! Успокойся немного. Я просто хочу сказать, что их база должна быть где-то поблизости.
- И почему ты так говоришь? - Аманда пристально посмотрела на Арнольда, ее счастье исчезло в одно мгновение.
- Ты и вправду не очень умная, да? - Арнольд ухмыльнулся. – Для человека, имеющего "лучшую разведывательную сеть", ты довольно... тугая.
- Я все еще жду твоего ответа.
- Хорошо, но сначала скажи мне, сколько времени прошло с тех пор, как вы, ребята, нашли меня? - Арнольд спросил Аманду, как будто спрашивал что-то у 10-летнего ребенка.
- Три дня...
- И как давно ты узнала, что я креационист?
- Может... 12-13 часов. Конечно, тогда об этом знали только высшие чины, а остальные узнали об этом примерно 5 часов назад?
- А кто-нибудь еще здесь знал обо мне до этого?
- Конечно, нет.
- Таким образом, прошло максимум 13 часов, прежде чем люди здесь узнали обо мне, и все же эти ублюдки появились из ниоткуда, чтобы получить в свои руки оружие, которое я создал, и независимо от того, как быстро распространяются новости…
- Они должны были быть на базе, чтобы составить план и действовать так быстро! - Аманда мысленно соединила все точки и недоверчиво посмотрела на Арнольда.
- Видишь? Так трудно было вывести результат из фактов? - Арнольд ухмыльнулся.
- Я вижу, что ты немного умнее меня, но не будь так самонадеян, - Аманда повернулась, чтобы уйти.
- Куда ты собралась? - спросил Арнольд.
- Проинформировать начальство и сформировать оперативную группу для поиска и уничтожения Церкви раз и навсегда! - воскликнула Аманда. Арнольд мог поклясться, что ее глаза сияли.
- Ты действительно тупая, да? - Арнольд вздохнул и разочарованно покачал головой.
- ...что ты имеешь в виду? - спросила Аманда, смущенная его замечанием.
- Я сказал, что мы должны предположить, что Церковь узнала обо мне сразу после того, как обо мне узнало "начальство". А это значит, что, возможно, кто-то из тех высокопоставленных лиц, о которых ты все время говоришь, на самом деле является членом церкви.
- Я... видишь ли, это может быть и так. Но нам все равно понадобится по меньшей мере сотня человек, чтобы обыскать окрестности, а мы не можем этого сделать без разрешения начальства.
- Предоставь это мне.
Из грязи в князи Глава 102. Самое время.
- Как я могу предоставить это тебе? Я знаю, что ты сильный и умный, но даже у тебя должен быть предел. Ты не можешь все делать сам, ты же человек, в конце концов. Будет лучше, если мы будем работать вместе.
"Да, работать вместе и потерять свой шанс убить несколько монстров и получить опыт, делая это? Нет. Этого не будет. Кроме того, я лучше работаю, когда один. Мне достаточно моего призыва... Боже, это звучит так неправильно!" - подумал Арнольд, прежде чем что-то сказать.
- Ты серьезно ничего обо мне не знаешь? - Арнольд бросил на нее раздраженный взгляд, прежде чем продолжить. - Мне показалось, ты сказала, что знаешь обо мне "все"?
- Я бы знала, если бы генерал Натан не запретил нам доступ к информации, касающейся тебя или твоего прошлого. Может быть, он уже знал, что церковь придет за тобой, если информация о твоих способностях каким-то образом просочится.
- Черт возьми! Этот парень теперь генерал? Неудивительно, что вы, ребята, попали в такую гребаную ситуацию, - саркастически ответил Арнольд.
- Он генерал армии Соединенных Штатов, ты должен с уважением относиться к его имени! - огрызнулась Аманда.
- Да, да, он может быть таким для тебя, но для меня он член семьи, - спокойно ответил Арнольд.
"Я вел себя так же? Огрызался на других из-за несущественных вещей?" - его осенило осознание. "Нет, даже тогда я был немного разумнее, чем она. По крайней мере, мне хотелось бы в это верить."
- Что бы это ни было, я все равно не могу позволить тебе выполнить такое опасное задание в одиночку…
- Прости, а на кого напала церковь? - спросил Арнольд.
- На тебя, но они сделали это в армии…
- Так кто же имеет право их наказать?
- Я понимаю, к чему ты клонишь…
- Я благодарен тебе за то, что ты поняла, что я хотел сказать. На этом все.
- Я могла бы…
- Если хочешь помочь, постарайся не привлекать к этому делу никого другого.
- Может, ты перестанешь меня перебивать?..
- Думаю, мне лучше уйти, - Арнольд ухмыльнулся и встал со стула. - Кстати, оружие, которое ты просила, уже готово, оно лежит в задней части машины. Итак, поскольку я закончил свою работу, то уеду на пару дней, а пока надеюсь, ты тут со всем разберешься. Адиос.
Арнольд встал и вышел из мастерской прежде, чем Аманда успела его остановить. Впрочем, он все равно не стал бы ее слушать.
- Вот придурок! Какая наглость! Когда-нибудь я поставлю его на место! Как он смеет игнорировать меня! - Аманда продолжала вполголоса проклинать Арнольда. Ее холодная и собранная внешность полностью исчезла. - И все же он прав... кто-то могущественный должен быть на стороне церкви. Я должна попытаться разобраться в этом.
- - -
- Сэр, не рекомендуется покидать базу без защитного снаряжения! Радиация опасна! - воскликнул рядовой, стоявший у одного из редко используемых выходов базы Альфа.
- Не волнуйся, со мной все будет в порядке. У меня уже есть защитное снаряжение.
Хотя Арнольд сказал это, после еще нескольких предупреждений со стороны рядового, он, наконец, смягчился и надел боевой защитный костюм, прежде чем отправиться в путь.
- Вы собираетесь идти пешком? У нас есть машины, вы можете их одолжить, если хотите, - растерянно спросил рядовой.
Арнольд знал, что вокруг базы было много машин, но дело было в другом... он так и не научился водить машину... Поэтому решил ехать на чем-нибудь другом.
- Не беспокойся об этом, солдат. Просто открой ворота.
- …если вы так говорите. Кстати, сэр... у вас вообще есть разрешение покинуть базу?
- Спроси Аманду, - пробормотал Арнольд, ступая на пустырь.
- - -
СПУСТЯ КАКОЕ-ТО ВРЕМЯ...
- Этого должно быть достаточно, - Арнольд оглянулся, чтобы посмотреть, видна ли еще база.
Все это время он шел по бесплодной пустоши, так как хотел убедиться, что никто с базы не узнает о его призыве. Он уже знал, что они знают о его андроидах, но больше не хотел рисковать. Он был особенно осторожен, потому что знал, что по крайней мере один из его врагов скрывается внутри базы.
- После того, как разберусь с церковью, мне придется что-то сделать и с этим человеком.
Убедившись, что его призыв в безопасности, Арнольд открыл портал в свои владения и призвал всех наружу.
- Прежде всего, андроиды, все подключитесь к моему коммуникатору, - проинструктировал Арнольд. - Нас около 200 человек, этого должно быть достаточно... Хорошо, сформируйте четыре группы по пятьдесят призывов каждая между собой, и убедитесь, что в каждой группе есть по крайней мере 5 андроидов, поскольку они будут, по сути, действовать как ретранслятор связи между мной и другими. Талос, Дюк, Астериос и Скверное Дыхание, вы, ребята, будете лидерами групп. Ваша задача - обыскать местность возле базы Альфа и найти какое-нибудь укрытие. Но будьте осторожны, и, если что-то найдете, не вступайте в бой, пока это не будет необходимо. Сообщите мне и другим, как только что-нибудь найдете. Цербер, ты останешься со мной. Все ясно?
- ДА, ГОСПОДИН! - все его призывы прозвучали одновременно.
- Я ЖЕ ГОВОРИЛ ВАМ БЫТЬ ОСТОРОЖНЫМИ, ИДИОТЫ! НЕ КРИЧИТЕ! - хотя Арнольд и велел им быть осторожными, сам он орал во весь голос. - А теперь идите и постарайтесь не быть уничтоженными.
- Да... господин, - прошептали его призывы.
Пока его призыв медленно скрывался из виду, он открыл интерфейс. Сейчас в его интерфейсе было доступно только две вкладки, поскольку остальная часть системы была "оффлайн", одна была вкладкой "квест", а другая - вкладкой, содержащей информацию о его подклассах. Он быстро выбрал вкладку, содержащую его подклассы, поскольку намеревался использовать весь свой опыт, чтобы прокачать определенный подкласс.
___
ПОДКЛАСС:
• lt;Магический стрелокgt; (ур. 10) lt;Максимальный уровеньgt;
ОПЫТ: --/--
lt;Способностиgt;
[Быстрый выстрел] (ур: 10)
[Взрывной выстрел] (ур: 10)
[Удача] (ур: 10)
[Критический выстрел] (ур: 10)
• lt;Инженерный Пионерgt; (ур.7)
EXP: 0/3000
lt;Способностиgt;
[Быстрая сборка] (ур:7)
[Эффективная переработка отходов] (ур: 7)
[Начинающий программист] (ур: 6)
[Быстрый демонтаж] (ур: 5)
• lt;Кровавый магgt; (ур.14)
EXP: 4785/15000
lt;Способностиgt;
[Магия крови] (ур.14)
[Интеллект Крови] (ур.12)
[Жажда крови] (ур: 10)
[Кровная связь] (ур: 10)
ДОСТУПНЫЙ ОПЫТ: 105,598
___
Не думая больше об этом, он сбросил весь EXP, чтобы прокачать свой подкласс lt;кровавый маньякgt;, поскольку должен был завершить связанный с ним квест.
___
Подкласс обновлен!
lt;Кровавый маньякgt; (ур.21)
НАГРАДЫ:
Мана +5000
INT +70
[Некромантия крови] повышен до уровня 21.
Дополнительный эффект повышен!
[Интеллект Крови] повышен до уровня 19.
Дополнительный эффект повышен!
[Кровная связь] повышена до 17-го уровня.
Дополнительный эффект повышен!
[Жажда крови] повышена до 17-го уровня.
Дополнительный эффект повышен!
___
(Примечание автора: не беспокойтесь о новых навыках, которые вы видите, он получил их во время пропущенного времени в начале этого тома. Влияние этих навыков будет раскрыто в ближайшее время.)
- Ну а теперь, раз уж об этом позаботились, самое время пойти и поохотиться на каких-нибудь монстров, - Арнольд вскочил на спину Цербера, который превратился в химеру, и помчался вглубь пустоши.
Из грязи в князи Глава 103. Еще один монстр класса Левиафан
- Эти парни определенно стали больше! Аманда была права, - пробормотал Арнольд, уклоняясь от атаки мутировавшего гоблина. - Эти гоблины больше похожи на огров...
Арнольд вспомнил, как сталкивался с гоблинами, которые обычно были 4-5 футов ростом, имели тощее тело и странный запах, который всегда окружал их. Их тела почти всегда были темнокожими, и они были довольно слабы по сравнению с обычным воином ранга D. Несмотря на то, что у них не было большой силы, их ловкость компенсировала это, они также специализировались на скрытных атаках. Поскольку большую часть времени люди превосходили их по силе, они всегда путешествовали группами по 4 или 5 штук и тщательно выбирали свою добычу, прежде чем напасть.
Но гоблины, с которыми сейчас сражался Арнольд, совсем не походили на обычных гоблинов. Их рост увеличился более чем на фут, и теперь они были почти 180 см высотой и выглядели хорошо сложенными, их выбор оружия также изменился. Арнольд смутно помнил, что гоблины использовали только тупое оружие, такое как дубинки и т. д., но теперь они использовали мечи и щиты, чтобы атаковать своего противника. Несмотря на то, что они приобрели индивидуальную силу, они все еще путешествовали группами, что определенно затрудняло победу над ними для воинов низкого ранга. Но, к сожалению для гоблинов, рост не обязательно означал, что они были сильнее, и Арнольд был рядом, чтобы посыпать солью их раны.
Из группы гоблинов-мутантов, напавших на Арнольда, он уже убил двоих. На самом деле они умерли от одного удара кулаком Арнольда. Но, убив их, Арнольд внезапно перешел на оборонительный режим. Гоблинам казалось, что у Арнольда кончилась выносливость, но на самом деле Арнольд просто анализировал поведение этих мутантов. Если бы он захотел, то закончил бы этот бой еще до того, как бой начался.
Если бы он хотел избавиться от них, то мог бы просто вышибить им мозги с помощью защитника или приказать Церберу убить их, но не сделал этого, потому что, во-первых, хотел проверить свое снаряжение в реальном бою, а во-вторых, оценить, на что действительно способны мутанты.
- Теперь это становится скучным... - Арнольд снова уклонился от атаки одного из гоблинов. - Они просто продолжают делать то же самое снова и снова. Давай покончим с этим и двинемся дальше, я могу только надеяться, что скоро найду настоящих огров.
В следующий раз один из гоблинов попытался ударить Арнольда мечом. Арнольд просто повернулся на бок, увернулся от удара и нанес удар гоблину в грудь, которая раздавилась, как арбуз, а его кулак покрылся слизистой жидкостью.
- Ладно... хорошо, что на мне защитный костюм, иначе мои перчатки начали бы пахнуть какашками животных, - Арнольд потряс рукой, чтобы избавиться от склизкой синей жидкости, которая сочилась из тела гоблина.
Увидев, что их третий товарищ упал от рук Арнольда, оставшиеся два гоблина бросились бежать, спасая свою жизнь, думая, что им удастся убежать от Арнольда, но, прежде чем они смогли уйти далеко...
БАХ
БАХ
Арнольд, не желая гоняться за гоблинами и напрасно тратить свое время, быстро достал оружие из инвентаря и убил одним выстрелом каждого.
___
Вы убили мутировавшее существо.
EXP: +1000
Первый убитый мутант ранга С:
EXP: +850
Первый мутировавший гоблин убит.
EXP: +1000
Общее количество убитых мутировавших гоблинов: 5.
EXP присуждается: 5 × 600 = 3000
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
___
Закончив, он сохранил одно из мертвых тел гоблинов в своих владениях:
- Я могу использовать кровь монстров, на которых охочусь, чтобы накормить яйцо. Надо обязательно вырастить его сильным и здоровым!
___
• ОХОТНИК ЗА ГОЛОВАМИ:
[Введение]: вы доказали свою ценность "Бессмертному", и теперь начинается ваше истинное обучение.
[Задание]: выследить 300 монстров в качестве подношения Бессмертному.
[ПРОГРЕСС]:
9/300 монстров убиты.
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивный титул.gt;
___
- Сначала гиены, потом гоблины... эти новые монстры, безусловно, интересны. Цербер, - пробормотал Арнольд, - неужели нас окружают монстры?
Цербер яростно кивнул головой, отвечая на вопрос Арнольда, а затем указал налево, чтобы показать, что вокруг стало еще больше монстров. Вот почему Арнольд хотел, чтобы Цербер сопровождал его. Цербер был как собака-ищейка и мог обнаружить монстров только по запаху, и это действовало как бонус для Арнольда, что Цербер был одним из его самых быстрых призывов, что делало путешествие намного быстрее. Так было не очень удобно, но зато быстро.
- Хорошо, но прежде давай проверим остальных, - сказал Арнольд, поднося левую руку ко рту. - Талос, Астериос, Дюк, Скверное Дыхание, есть новости?
Первым раздался голос Талоса:
- Нет, господин. Ничего, кроме нескольких встреч с мутировавшими монстрами.
Ответы остальных были похожи, никто еще ничего не нашел.
- Продолжайте поиски и немедленно доложите, если кто-нибудь из вас что-нибудь найдет, - Арнольд вздохнул и отключил связь, прежде чем снова сесть на Цербера. - Пошли, Цербер, убьем еще несколько мутантов.
Как только Цербер собрался двинуться, что-то внезапно выскочило из песка у них под ногами и подбросило их обоих в воздух. К счастью, им обоим удалось благополучно приземлиться на ноги.
- Что за срань появляется так внезапно?! - спросил Арнольд, когда существо заслонило его и Цербера.
Арнольд увидел только огромную рептилию с головой, похожей на купол, и очень длинными рогами. У нее не было ни глаз, ни ушей, ни носа, зато была акулья челюсть. А еще у нее была толстая шея. Под ее телом были бесчисленные ноги, которые делали ее похожей на массивную мутировавшую сороконожку.
Как обычно, Арнольд быстро применил свое умение зондирования.
___
Класс: Левиафан (мутировавшее существо)
Имя: lt;неизвестноgt;
Уровень: 92
РАНГ: S
Роль: ????
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Элементальная тень (активный навык)
• Смертельный укус (активный навык)
• Теневой искатель (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 10000/10000
СИЛА (STR): 120
ЗАЩИТА (DEF): 68
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 85
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 65
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 68
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление Повреждению: lt;Неизвестноgt;
Состояние Иммунитета: Истощение, Испуг, Паралич, Оцепенение, Отравление, Оглушение.
Уровень угрозы: средний
Примечание: lt;неизвестноgt;. Действуйте с предельной осторожностью.
___
- А вот это уже интересно... Еще один монстр класса Левиафан. Ну и ну! Похоже, пришло время для твоего дебюта.
Арнольд улыбнулся и открыл массивный портал, который вел в его пустоту, и вскоре из него вышло гигантское чудовище, машущее дубиной. Как только портал закрылся, Ужас посмотрел на Арнольда так, словно ждал его команды.
- Просто раздави это насекомое, хорошо?
Услышав желание своего господина, Ужас тут же со всей силы взмахнул дубинкой и прицелился в голову противника.
Из грязи в князи Глава 104. Уничтожили. В одно мгновение.
Ужас изо всех сил замахнулся дубинкой, но на тварь это почти не подействовало. Ее экзоскелет был достаточно силен, чтобы отразить удар. Ужас был удивлен этим, но продолжал атаковать, довольно скоро на экзоскелете появилось несколько трещин. Сороконожка тоже пыталась отбиваться единственным доступным ей способом, используя свои акульи зубы, но всякий раз, когда она пыталась наброситься на Ужаса, тот просто отступал в сторону и снова ударял своей дубинкой по голове гигантской сороконожки, как будто забивал железный гвоздь.
Пока титаны сражались между собой, Арнольд был занят анализом их битвы, время от времени делая замечания по поводу боя. Он гадал, кто победит в этой схватке – Ужас или сороконожка. Как бы там ни было, он был счастлив только потому, что видел последнюю часть "Тихоокеанского рубежа" перед своими глазами.
- Я знаю, что Ужас отлично справляется и выбивает дерьмо из насекомого, но думаю, что насекомое просто ждет, когда его недооценят, и тогда оно нападет, - сказал Арнольд, когда Ужас нанес еще один удар по голове насекомого, расколов ее еще сильнее.
Цербер издал слабое рычание, как будто хотел сказать: "Если ты так отчаянно хочешь узнать исход битвы, то как насчет того, чтобы использовать свою способность предвидения и покончить с этим уже сейчас?!"
По мере того, как затянулся фарс между зверьми класса Левиафан, сила Ужаса начала угасать, и его удары становились все слабее. Он был измотан после того, как постоянно размахивал своей массивной дубиной, но сороконожка не выказывала никаких признаков истощения, она все еще была так же активна, как и раньше.
Теперь сороконожка явно брала верх. Не теряя ни секунды, она сразу же бросилась на незащищенную грудь Ужаса и сильно укусила ее. Черная кровь хлынула из того места, где сороконожка умудрилась укусить Ужаса, но кто бы знал, что Ужас тоже не был обычным монстром. Хотя острые, как бритва, зубы сороконожки сумели проникнуть сквозь кожу Ужаса, они не причинили ему большого вреда, но только еще больше его разозлили.
Внезапно Ужас отпустил свою дубинку, которой размахивал, и обхватил сороконожку левой рукой, словно пытаясь обнять насекомое одной рукой. Сороконожка уже пожалела о своем решении укусить своего противника и попыталась вывернуться из захвата, но все было напрасно, поскольку чем больше она боролась, тем крепче хватка сковывала ее тело. В следующее мгновение Ужас внезапно схватил куполообразную голову сороконожки свободной рукой и глубоко засунул пальцы в трещины, которые появились на экзоскелете его врага после того, как он непрерывно колотил его своей дубинкой.
Даже Арнольд не мог предугадать, что произойдет дальше. Внезапным толчком Ужас разорвал на части жесткий экзоскелет, обнажив часть мозга сороконожки. Он не остановился на этом и принялся колотить по открытой части головы сороконожки своими колоссальными кулаками.
Впервые в жизни сороконожка узнала, что такое настоящая боль. Она начала извиваться и крутиться все сильнее, отчаянно пытаясь убежать от Ужаса, но как бы сильно ни старалась, она просто не могла вырваться из захвата, пока Ужас продолжал бить ее по открытой голове.
Пока все это происходило, Арнольд смотрел на Ужаса, и его глаза были полны восхищения перед зверем. В тот момент, когда он увидел, что сороконожка прорвала оборону Ужаса и ухитрилась укусить его в грудь, Арнольд подумал, что с ним покончено, но к его удивлению, Ужас не только сумел перевернуть ситуацию, но и выбил из насекомого все живое дерьмо.
- Если бы у него был меч, а не дубина, эта драка давно бы закончилась. Я должен сделать для него меч, когда мы вернемся в мастерскую, - пробормотал Арнольд... - Но как, черт возьми, я вообще достану кузницу, достаточно большую, чтобы сделать оружие для этого колоссального гиганта!
Во время воскрешения Ужаса Арнольд думал, что его собственного оружия достаточно, ведь он уже видел его смертоносную силу, когда Ужас в одиночку крушил его призыв, но сейчас дубина была бесполезна; не было достаточно места, чтобы он мог свободно размахивать дубиной, и поэтому она не могла нанести большой урон, даже если бы он попытался использовать дубину. Вот почему Ужас бросил свою дубинку и вместо этого колотил насекомое кулаком.
Обработав сороконожку, как боксерскую грушу, в течение целой минуты, Ужас наконец отпустил насекомое класса Левиафан.
Довольно скоро на интерфейсе Арнольда появилось уведомление.
___
Ваш призыв lt;Ужасgt; убил мутировавшее существо.
EXP: +1000
Первый убитый мутант ранга S:
EXP: +6000
Первый мутировавший Левиафан убит.
EXP: +8000
lt;Из-за вашего низкого вклада в бой, заработанный EXP будет значительно уменьшен.gt;
lt;Будет присуждено только 4500 EXP (30% от общего EXP).gt;
lt;Вы не можете повысить свой уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
lt;Вы можете обновить подкласс, открыв вкладку Информация и выбрав подкласс, который хотите обновитьgt;
___
- Вообще-то, даже 30% - это немного великодушно, учитывая, что я и пальцем не пошевелил, чтобы что-то сделать, - сказал Арнольд и подошел, чтобы проверить останки мертвой сороконожки. – Я определенно не воскрешу этот кусок дерьма. Она просто не стоит того, в конце концов, единственное, что в ней особенного, это экзоскелет. Давай пока просто положим ее тело в пустоту, а потом я обработаю его, может быть, даже сделаю меч или что-нибудь еще из экзоскелета.
Затем он поместил тело насекомого в пустоту, прежде чем повернуться лицом к Ужасу:
- Ты был исключительно хорош! Иди и отдохни, ты это заслужил.
Услышав приказ своего хозяина, Ужас поднял дубинку и кивнул, прежде чем исчезнуть в пустоте.
- А теперь пошли…
Прежде чем Арнольд успел что-то сделать, на его экране появилось множество уведомлений. Содержание сообщения было плохим... действительно плохим. Он немедленно связался с Талосом, но не успел ничего сказать, как голос автомата прервал его.
- Хозяин! Отряд Астериоса не реагирует на наши сигналы.
- Я знаю... - пробормотал Арнольд.
- Как ты... - Талос не хотел признавать очевидное. Даже слепой мог бы сказать, что случилось с Астериосом и его группой.
- Их... уничтожили, - ответил Арнольд монотонным голосом, в то время как поток текста отпечатался в его глазах...
___
Ваш(и) призыв(ы):
• Астериос
• Т3
• T9
• Ледяной голем ранга В
• Лавовая гончая ранга В
• Воин-нежить ранга С
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 46gt;
Были уничтожены.
lt;Уничтоженные воины нежити не могут быть воскрешены.gt;
Остальной призыв воскреснет через: 2 часа.
___
Из грязи в князи Глава 105. Ребяческий план.
Арнольд быстро прибыл к последнему известному местоположению группы Астериоса, и действительно, область была покрыта кровью и безжизненными телами его неживых призывов, а также сломанными частями его андроидов.
Арнольд не беспокоился о потере андроидов, поскольку всегда мог спасти и починить их, на самом деле он беспокоился о потере своей нежити, которая составляла большую часть его боевой силы. Хотя большинство из них были ранга С, они все еще были важным ресурсом, который можно было использовать для запугивания противников.
Первой мыслью Арнольда было, что кто-то или что-то могло использовать какую-то взрывчатку или подобные способности, чтобы уничтожить все его призывы одновременно, но чем больше и больше он исследовал, тем меньше шансов было на то, что это произошло, ведь, для начала, если их уничтожили взрывом, вокруг области должна была остаться по крайней мере какая-то отметка, указывающая на это, но все старые здания, окружавшие область, все еще стояли целы. Это было бы невозможно в случае взрыва, поэтому Арнольд должен был отбросить эту теорию.
Сейчас Арнольд был уверен только в одном... Тот, кто это сделал, знал, что Арнольд идет за ними. Возможно, они даже сделали это, чтобы разозлить его, чего им не удалось.
Хотя Арнольд был определенно расстроен потерей тридцати или около того призывов нежити, чего-то подобного было недостаточно, чтобы он потерял концентрацию. Одно он знал наверняка: он больше не мог позволить своим призывам свободно перемещаться, ведь они могли стать следующей мишенью. Поэтому он уже проинструктировал их всех собраться в его нынешнем месте, что они вскоре и сделали.
- Нашли что-нибудь? - рассеянно спросил Арнольд, проверяя один из своих уничтоженных андроидов.
- Вокруг господина никого нет. Возможно, на них напала большая группа мутантов, - ответил Талос.
Все его оставшиеся призывы уже собрались возле обломков.
- Нет. Это не работа нескольких мутантов. Я очень сомневаюсь, что у любого существа хватит сил одновременно уничтожить так много призывов сразу, и до сих пор я не видел никаких монстров, сражающихся группой, кроме гоблинов, но не думаю, что что-то вроде гоблинов мог сделать что-то в таком масштабе. Если только им кто-то не помог. Не говоря уже о том, что Астериос не был тем, кто так легко сдается. Соберите сломанные автоматы и идите внутрь, я не могу больше рисковать потерять вас, ребята. Я позову вас, когда придет время.
- Как пожелаете, господин, - ответил Талос и принял просьбу своего господина. Вскоре Арнольд остался один на огромной Пустоши.
- Я знаю, что вы следите за мной... просто выходите уже... Если я сам не найду вас, - прошептал Арнольд и направился к базе. - Я заставлю вас найти меня.
- - -
С крыши ветхого здания два человека молча наблюдали за своей добычей. Но в отличие от Арнольда на них не было никакой защиты, вместо этого их тела были покрыты странной белой одеждой, которая, казалось, защищала их от радиации.
Прошло уже больше часа с тех пор, как им удалось уничтожить около 50 призывов Арнольда, однако как раз в тот момент, когда они собирались уходить, Арнольд внезапно появился на сцене с силой, втрое большей, чем раньше. Они могли бы легко справиться с 60 или даже сотней монстров, но прямо сейчас сила перед ними была слишком велика для них, чтобы справиться. Они ничего не могли поделать, кроме как ждать, пока враги уйдут первыми.
- Это он? - спросил один из мужчин.
- Откуда мне знать? Жрица просто сообщила нам о незваном госте. Она не дала нам никакого описания того, как на самом деле выглядел этот человек, - ответил другой парень, глядя на Арнольда в бинокль.
- Что-то происходит... эти монстры идут внутрь какого-то портала. Он отступает?
- Похоже на то. Он направляется к военной базе.
В этот момент в их коммуникаторах раздался голос:
- Захватите его... живым... приведите сюда...
Было странно приятно слышать женский голос. Он звучал так, словно ангел-хранитель разговаривал со своими подданными. Даже при том, что приказ прозвучал слишком осторожно, голос был полон материнской любви и заботы.
- Будет исполнено, Ваше Святейшество, - оба мужчины одновременно встали на колени и склонили головы, как будто отдавая дань уважения... воздуху? Больше перед ними ничего не было, значит, так оно и было.
После мгновенной тишины они поднялись на ноги:
- Ты получил свой ответ. А теперь давай поймаем этого ублюдка.
- Ты просто дурак. Ты только что видел, какая у него армия, верно? Давай сначала подождем, пока он выдохнется. Мы набросимся на него, как только он потратит всю ману и не сможет призвать их снова, - человек лукаво улыбнулся и обернулся. - А как только он запыхается... мы сокрушим его силой этих прирученных монстров.
- Точно так же, как мы справились с минотавром, - другой парень одобрил план своего подчиненного.
- - -
ПАРУ ЧАСОВ СПУСТЯ...
Арнольд в одиночку сражался с седьмой группой гоблинов. Но вместо того, чтобы прикончить их одним ударом, он только защищался, время от времени нападая.
"Эти идиоты даже не умеют прятать свою ауру," - подумал Арнольд и "случайно" попал под удар гоблина. Его новая броня держалась довольно хорошо, хотя он был ранен много раз, его ХП едва снизились на 50 пунктов.
Он вел себя так с тех пор, как почувствовал странную ауру, что следовала за ним. Все это время он пытался заставить тех, кто следовал за ним, выйти из укрытия. Он знал, что они ищут возможность наброситься на него, и поэтому всегда щедрый Арнольд давал им для этого все возможности.
"Может быть, они не уверены, смогу ли я воспользоваться своим призывом или нет? Ну, я могу легко позаботиться об этом, верно?"
- Черт возьми! Почему мой навык призыва имеет такой огромный период восстановления! Я не могу призвать никого, чтобы помочь мне, - Арнольд проклинал себя снова и снова, его голос был едва достаточно громким, чтобы преследователи могли его услышать.
Он знал, что его план был ребяческим, но это было единственное, что он мог сделать сейчас. Он мог бы легко напасть на них вместе со своим призывом и пытать их, пока не получит от них нужную информацию, но он был на 90% уверен, что церковь установит некоторые безотказные меры, чтобы этого не произошло. Поэтому он не хотел рисковать. Единственное, что он мог сделать прямо сейчас, это позволить им схватить его и надеяться, что они сами отведут его в церковь, и, может быть, только может быть, он сможет найти там и эту фальшивую жрицу.
Из грязи в князи Глава 106. Он бузил слишком много
- Умри!!! - Арнольд громко закричал, когда прикончил последнего гоблина, и тот с глухим стуком рухнул на землю. - Я должен бежать на базу... Это было неправильное решение - прийти сюда в одиночку, особенно теперь, когда я даже не могу призвать монстров на помощь...
Он стоял, упершись руками в колени, и тяжело дышал.
- А теперь выходите... Как долго вы собираетесь заставлять меня ждать?
Арнольд все еще притворялся слабым и бесполезным без своего призыва, надеясь, что его преследователи скоро обнаружат себя и нападут на него.
"Может быть, они ждут, чтобы я сначала полностью выдохнусь, хитрые ублюдки," - подумал Арнольд и немного потянулся, прежде чем двинуться дальше.
Но как только он собрался сделать шаг, то увидел группу из десяти или около того зеленокожих монстров, направляющихся в его сторону. Эти огромные существа были почти в два с половиной метра высотой, кроме того, у них был дополнительный набор рук, выступающих из их плеч. Они несли различные типы оружия в каждой из своих рук, которые варьировались от подобия палки до камней.
У них было множество шрамов и ран по всему мускулистому телу, они все еще кровоточили из нескольких мест, возможно, попали в стычку не так давно. У некоторых из них даже была странная татуировка красного цвета, которая покрывала половину их лиц, но привлек больше всего внимания Арнольда странный ошейник, который носил каждый из них. Они выглядели так, словно были чьими-то рабами и выполняли приказы своего хозяина. Как бы там ни было, Арнольд сразу понял, что это за монстры...
- Огры... - пробормотал Арнольд.
Он был в замешательстве. С одной стороны, он наконец-то получил то, что искал - шанс сразиться с мутировавшими ограми, в то время как с другой стороны, он не мог сражаться с ними в полную силу, поскольку пытался обмануть своих преследователей, притворяясь, что он на самом деле очень слаб без своего призыва.
Он знал, что делать последнее было важнее, чем убить нескольких монстров, поэтому решил продолжать действовать так, будто был слабым лохом, и начал отступать назад только для того, чтобы понять, что уже был окружен примерно сотней огров.
Между тем у его преследователей (членов церкви) было что-то другое на уме. Увидев, что Арнольд отчаянно пытается удержаться, они, наконец, решили выйти из своего укрытия и приказали своим прирученным ограм окружить их цель, а также взять его в заложники. Увидев реакцию Арнольда, члены церкви могли бы подтвердить, что он не сможет сражаться даже с простой силой, состоящей из десяти огров при его нынешней силе. Это придало им уверенности, чтобы заставить Арнольда подчиниться.
Прежде чем кто-либо успел что-либо предпринять, двое мужчин, полностью одетых в белое, прошли сквозь ряды огров и встали перед Арнольдом.
Арнольд быстро проанализировал их фигуры. Один из них был около 180 см, имел узкое лицо, хорошо сформированный нос и тонкие губы. У него были карие глаза миндалевидной формы и угловатые брови. У него были вьющиеся светлые волосы до плеч, что делало его похожим на растлителя малолетних. У него были загорелые руки, коренастый торс с едва заметными мускулами, в то время как другой парень был немного выше своего товарища и хорошо сложен. У него была большая отметина на левой стороне лица, которая тянулась от подбородка до виска. Шрам также разделял его левую бровь на две части. Его бездушные глаза устремились на Арнольда. Длинное лицо, крючковатый нос и сальные черные волосы странно напомнили Арнольду волшебника из какого-то романа или фильма. (Примечание автора: если вы поняли эту отсылку, то вам разрешено похлопать себя по спине, и я снимаю перед вами шляпу!)
- Кто вы такие? - спросил Арнольд, все еще ведя себя так, словно был напуган и сбит с толку происходящим.
- Не волнуйся. Тебе не причинят вреда, если ты добровольно сдашься... А если ты этого не сделаешь, то это плохо скажется на твоем здоровье. Посмотри хорошенько вокруг себя, видишь этих огров? Они делают все, что мы им скажем, так что тебе лучше сдаться и просто пойти с нами.
- Послушайте, парни... Я не хочу никаких неприятностей. Просто отпустите меня, и никто об этом не узнает, - Арнольд поднял руки вверх.
- Неприятности? Я думаю, ты ошибаешься. У тебя нет выбора в этом вопросе. Разве ты не видишь, что ты окружен?
- Я…
Бам!
Как только Арнольд собрался что-то сказать, один из огров, стоявших позади него, ударил его дубинкой по затылку, и Арнольд упал.
- ТЫ С УМА СОШЕЛ?
Тот, что пониже ростом, заорал на того, что повыше, потому что именно он дал сигнал огру напасть на Арнольда.
- Он бузил слишком много, - сказал тот, что повыше, а тот, что пониже, быстро подбежал к Арнольду, чтобы проверить его.
- Слава богу, он просто без сознания, а не мертв. Жрица изгнала бы нас из церкви, если бы с ним что-то случилось. Она велела нам взять его живым, помнишь?
- Он жив. Так что перестань орать и возвращайся в церковь, пока еще что-нибудь не случилось, - тот, что повыше, велел одному из огров поднять Арнольда и следовать за ним.
- И все же ты слишком беспечен.
- Ты слишком громко разговариваешь. Может быть, мне стоит вырубить и тебя тоже?
- - -
"Эти парни действительно идиоты..." - думал Арнольд, пока его "бессознательное" тело болталось на плече огра. "Они действительно думали, что что-то подобное меня вырубит? По крайней мере, меня подвезли бесплатно, так что это хорошо."
Вдалеке он слышал, как двое мужчин разговаривают между собой, но, к сожалению, не мог разобрать, о чем они говорят. Поэтому, вместо того чтобы думать о них, он задумался о странных ошейниках огров... поскольку это было единственным, что разделяли огры.
"Я должен добраться до одного из них. Может быть, я смогу воспроизвести их, и если мне это удастся, я смогу контролировать любого монстра, не убивая его... Но сначала я должен покончить с этой церковью," - подумал Арнольд. "Я думаю, что пройдет какое-то время, прежде чем мы доберемся до Церкви, и раз уж я уже *без сознания*, то должен воспользоваться предвидением и посмотреть, с чем мне придется столкнуться."
Из грязи в князи Глава 107. Кентервильское привидение
Мир перед ним изменился. Все затуманилось, когда его сознание отделилось от тела, которое все еще болталось на плечах огров, как тряпичная кукла. Арнольд быстро огляделся вокруг.
"Только разрушенные здания и заброшенные дороги. Похоже, мне придется идти дальше..." – сознание Арнольда пронеслось мимо них, как призрак.
Это было одним из преимуществ повышения способности [предвидения]. Мало того, что длительность навыка увеличилась в шесть раз, его первоначальное значение, теперь можно было также выбрать место или человека, которого он знал, чтобы просмотреть будущие события, связанные с этим человеком или местом. Однако у этого дополнительного эффекта была и обратная сторона. Конкретное место или человек, о котором шла речь, должны были находиться в радиусе ста километров от него в момент активации навыка. Независимо от этого, если он все еще заставлял себя и использовал навык на ком-то или где-то, что не было в пределах вышеупомянутого диапазона, его способность не могла работать, и он испытывал головную боль, которая длилась в течение четырех-шести часов, и никакая исцеляющая способность не могла остановить эту боль. Именно по этой причине он всегда использовал способность предвидения, когда его ум был спокоен и расслаблен, чтобы тот не блуждал где-то еще и не причинял ему боль.
Арнольд продолжал двигаться в том направлении, куда направлялись огры. Но как бы быстро он ни летел, все, что он мог видеть, были старые, заброшенные и ветхие здания, которые были на грани разрушения, и несколько сломанных автомобилей, похороненных глубоко под участками растительности. Казалось странным, что именно здесь росли деревья и растительность, непохожие на другие части Пустоши, где он побывал.
Сеть дорог, ведущих к центру города, теперь была неотличима от окружающего пейзажа. Упавшие деревья преграждали некоторые пути, в то время как другие продолжали расти, их ветви больше не мешали расти в разрушенные дома.
Некоторые дверные проемы казались в относительно приличном состоянии, в то время как другие были полностью разрушены и неотличимы от других рухнувших стен и груды щебня. Многие крыши обрушились, а в некоторых случаях унесли с собой все здание. Другие здания выглядели паршиво и были заполнены грязью.
Когда-то это был растущий город на подъеме к лучшему будущему, но теперь это была просто жуткая оболочка его прежнего "я". Воцарилась зловещая тишина, прерываемая лишь треском дерева на ветру и редкими криками чудовищ, обосновавшихся под одной из многочисленных обрушившихся крыш. Арнольд наткнулся на железнодорожную станцию, которая тоже обвалилась, и рельсы были покрыты кустарником и упавшими ветками. Никто больше не ждал следующего поезда, не спешил в следующий пункт назначения и не ждал тех, кто возвращался домой.
Несмотря на множество мелких мутировавших млекопитающих, таких как крысы и белки, населяющих этот город, он все еще был очень тревожным зрелищем. Природа наложила свой отпечаток на подавляющее большинство жителей города. Но даже при том, что многие здания обрели новое назначение, было просто невозможно восстановить прежний облик этого города. Даже если монстры ушли навсегда.
Когда он двинулся вперед, что-то привлекло его внимание... дюжина мужчин в защитных костюмах, похожих на тот, что был на нем, стояли перед зданием. Мало того, что внутри защитного костюма они были одеты в военную форму, которая была точно такой же, как у Аманды и других, но что-то было не так... их глаза были безжизненны. Как глаза человека, который потерял все в своей жизни и ждал, когда смерть постучится в его двери и заберет их из этого ада.
"Это те солдаты, которые исчезли во время поисков церкви?"
Они были вооружены мечами и пистолетами и стояли снаружи определенного здания, как будто им было поручено охранять его. Арнольд понял, что нашел именно то, что искал.
Со стороны Арнольд мог сказать, что здание, которое они охраняли, было в лучшем состоянии, чем любое другое здание, которое он видел с тех пор, как покинул базу, но все же мало кто из людей был занят восстановлением и ремонтом всего, что можно было починить. Двухэтажное здание было построено из коричневых камней и украшено ореховым деревом, Арнольд не знал, зачем они украшали здание, если на самом деле пытались спрятаться. Большие восьмиугольные рамы без окон асимметрично дополняли общую "красоту" здания. Он увидел еще несколько охранников, стоящих у окон.
Рядом со зданием находилось что-то вроде гаража, в котором было припарковано от десяти до пятнадцати автомобилей. Большинство из них были военными машинами, в то время как некоторые из них были спасены и отремонтированы, чтобы снова функционировать. Механик не смог сделать большую работу, но все машины были в рабочем состоянии.
Само здание имело форму буквы "Т". Две пристройки выходили на садовую дорожку, которая тянулась до конца этой стороны здания и была окружена электрическим забором.
Крыша была довольно высокой, как и положено часовне, и покрыта серой деревянной черепицей. В центре крыши торчал небольшой дымоход. Несколько длинных узких окон пропускали много света в комнаты под крышей и служили сторожевыми постами.
"Это, должно быть, их оперативная база! Мне нужно поторопиться и попасть внутрь. Время имеет огромное значение!" - воскликнул Арнольд и протиснулся внутрь здания. "Но здесь слишком много охранников... Как только я доберусь сюда *физически*, мне придется играть в свои карты, защищаясь, пока я не смогу приблизиться к жрице и положить всему конец."
Это было правдой, он должен был спешить, потому что продолжительность его способности могла закончиться в любой момент. Он поспешно вошел внутрь. Внутри здание было лучше, чем снаружи, Арнольд чувствовал себя так, словно находился в каком-то шикарном отеле, полностью оборудованном свечами и массивной люстрой, свисающей с потолка. Бесчисленные люди неторопливо прогуливались вокруг здания, все они были одеты в ту же одежду, что и люди, которые пришли, чтобы захватить его. В отличие от людей, находившихся снаружи, эти люди выглядели оживленными. И это было еще не все, Арнольд чувствовал странную ауру, окружавшую почти всех.
Арнольд двинулся дальше, так как хотел найти жрицу как можно скорее, но ничего не знал о ее местонахождении, и у него не было времени неторопливо передвигаться и проверять каждую комнату внутри здания. Все, что он мог сейчас сделать, это идти по следу стражников, поскольку знал, что они должны защищать жрицу, поскольку она была самой важной фигурой для них. Поэтому, не теряя больше драгоценного времени, он поплыл по тропинке, которая охранялась самым серьезным образом.
Тот факт, что никому, даже другим "членам", не было позволено пройти через это, еще больше укрепил решение Арнольда. Он продолжал плыть по коридору, который был совершенно пуст, если не считать охранников, стоявших там.
"Прямо сейчас я чувствую себя призраком Кантервиля," - пробормотал Арнольд, все глубже и глубже забираясь в здание.
Он прошел по коридору несколько секунд, и тот резко оборвался перед гигантской дверью. Арнольд думал, что наконец-то нашел жрицу и прошел через дверь в комнату... но вместо этого внутри его ждал отвратительный сценарий.
С одной стороны комнаты десятки мужчин и женщин были привязаны к кроватям, которые находились внутри комнаты, их рты были насильно открыты через металлические крюки, как будто они были в середине какой-то стоматологической процедуры. Они яростно пытались освободиться от цепей.
В то же время люди на другой стороне комнаты тоже были связаны, но не пытались освободиться... они просто лежали на кровати, их глаза были точно такими же, как те, что Арнольд видел у входа в здание. Подойдя ближе к одному из них, он увидел красновато-черную жидкость, вытекающую изо рта одного из притихших людей.
"Это... кровь?"
Арнольд оглядел комнату и заметил то, что сначала пропустил... обмякшие и обезглавленные тела различных монстров висели вверх ногами в одном углу комнаты, их кровь собирали в сосуд. Несколько человек были заняты сбором крови из сосуда и насильно подавали ее тем, кто изо всех сил пытался сопротивляться, но все было напрасно, так как они были вынуждены глотать.
Арнольд заметил, что как только кровь касалась их губ, они сразу же замолкали, как и все остальные. Арнольд почувствовал отвращение и отвернулся... только чтобы увидеть, как в комнату вошла женщина, одетая в черное. Он не мог видеть ее лица, так как оно было закрыто черным капюшоном.
Люди внутри, казалось, точно знали, кто эта женщина, когда немедленно опустились на колени и одновременно сказали женщине в черном:
- Да здравствует жрица!
Женщина медленно откинула капюшон и улыбнулась тем, кто стоял перед ней на коленях. В этот момент Арнольд почувствовал, что его разум возвращается обратно в тело, поскольку время действия его навыка истекло, но это уже не имело значения, он уже видел лицо "жрицы".
"Итак, мы снова встретились... Элис," - подумал Арнольд, когда его сознание вернулось в "бессознательное" тело.
- - -
Примечание автора: Кентервильское Привидение - это рассказ, написанный Оскаром Уайльдом и впервые опубликованный в 1887 году. До сих пор у него было около 4 экранизаций (я думаю). Мне пришлось изучать его как часть моих академических занятий еще в 2016-2017 годах, но это была отличная история, так что, если кто-то из вас любит комические истории, я думаю, что вам она тоже понравится!
Примечание переводчика: да, классная вещь, мне тоже зашла.
Из грязи в князи Глава 108. Как поживает твой жених
Спустя еще десять минут огры наконец остановились. Арнольд, казалось, все еще был без сознания, когда мужчины вошли в "церковь", сопровождаемые огром, который нес Арнольда на своих плечах.
- Сообщи жрице, что охота прошла успешно. Мы поймали человека, которого она просила, - тот, что пониже ростом, сообщил об этом одному из церковников, а тот, что повыше, велел огру положить Арнольда на землю и уйти.
Получив приказ, огр схватил защитный костюм Арнольда и ударил его с чудовищной силой, прежде чем выйти из церкви. Арнольд, казалось, пришел в себя из-за внезапного шока, вызванного тем, что его бросили на пол. Он попытался встать, но двое мужчин быстро подскочили и снова повалили его на землю.
В то время как его голова была прижата к земле, Арнольд услышал множество шагов, мчащихся к нему. Он слегка приподнял голову, чтобы посмотреть, кем были люди в его приветственном отряде, и, как судьба распорядилась, чтобы сама великая жрица со своей свитой сопровождающих направлялась к нему.
- Поставьте его на колени! И снимите с него шлем! Я хочу видеть его лицо, - взревела Элис.
Мужчины поспешно сделали, как им было сказано. Все вокруг были смущены внезапной переменой в поведении жрицы. Она всегда была спокойным и собранным человеком, но сейчас была полной противоположностью этому. Она была встревожена и... рассержена. Никто из них никогда не видел ее такой.
Как только Арнольда поставили на колени и сняли шлем, Элис наклонилась, чтобы увидеть его лицо. Она была прекрасна, как всегда, но в тот момент, когда Арнольд увидел ее лицо, он не мог не почувствовать отвращения. Если бы он захотел, то мог бы просто взять и убить ее прямо сейчас, но сейчас в пьесе было слишком много переменных, он не хотел идти на ненужный риск, более того, его интересовало что-то еще, кроме жрицы. Он хотел знать, что это был за кровавый ритуал, который он видел, когда использовал свое предвидение.
- Твои волосы немного отросли... Твое тело и лицо тоже изменились, но эти глаза все те же... Это ведь ты, да? Вот так сюрприз. Я никогда не думала, что смогу увидеть тебя снова и вернуть ту боль, которой ты щедро одарил меня и моего отца, - она что-то пробормотала и заставила Арнольда поднять глаза.
- Давно не виделись, Элис! – сказала Арнольд с энтузиазмом. - Как поживает твой жених? О, прости, я ведь убил его, да? Я совсем забыл…
Шлеп!
Когда Арнольд упомянул Джейка, Элис совершенно потеряла самообладание и сильно ударила его по лицу, но, честно говоря, он даже ничего не почувствовал. В конце концов, это была пощечина от жалкого человека, и он ни за что не почувствовал бы боли, получив удар от такого человека.
- Ты равно неудачник... как всегда. Но не волнуйся, я помогу тебе избавиться от этого неуместного отношения. Не волнуйся, я не убью тебя... Нет, убить тебя было бы слишком легко. Видишь вон тех рабов? - она указала на одного из живых зомби, который только что вышел из комнаты, где происходил "ритуал". - Я превращу тебя в одного из них и буду издеваться над тобой до конца твоей жалкой жизни.
- О, ты все еще хочешь, чтобы я был рядом с тобой? Я знал, что ты неравнодушна ко мне, но извини, я не такой извращенный мазохист, как ты. Так что мне придется отклонить твое предложение, - ответил Арнольд с самодовольным выражением лица.
Шлеп!
- Отведите его внутрь и немедленно начните процесс превращения! - крикнула Элис и умчалась прочь.
Остальные молча наблюдали за ними и были удивлены тем, как мало они знают о своей жрице... Тот факт, что у этой прекрасной девушки когда-то был жених, которого убил этот странный человек, разбил их сердца.
- Ты ее слышал, - тот, что пониже ростом, наконец нарушил молчание и поднял Арнольда на ноги, в то время как другой парень связал ему руки, прежде чем втолкнуть его в комнату, где проходил ритуал "омовения души".
- Клянусь богами, здесь так плохо пахнет! Вы, ребята, уверены, что это церковь? Вы не думали почистить это место еще немного? – ухмыльнулся Арнольд. - О Боже, пожалуйста, прости их, придурков, и очисти их душу водкой с мартини.
Мужчины проигнорировали его остроумные замечания и привязали его к пустой кровати. Сама комната была почти пуста, только несколько человек находились внутри. Прекрасно! Именно на это и надеялся Арнольд. Более того, эти идиоты решили связать его, не снимая защитного костюма... что означало, что Арнольд все еще имел с собой свои механизмы.
- Не буду врать, эта цепь немного странная, но я не уверен, что это моя вещь... Не могли бы вы ее снять? - спросил Арнольд.
- Ты уверен, что мы не можем убить его вместо этого? - спросил тот, что повыше, своего коллегу.
- Ты слышал, что сказала жрица, у нее на него особые планы. В любом случае наша работа здесь, это не…
Прежде чем мужчина успел закончить фразу, из рук Арнольда выскочили когти, и он вонзил их в горло коротышки. С его нынешней силой разорвать железные цепи уже не представлялось невозможным, как и убить неподготовленного противника.
Когда коротышка упал на колени, отчаянно хватая ртом воздух и держась за горло. Арнольд не терял времени даром и прыгнул на высокого парня, прежде чем тот успел осознать, что происходит, схватил его за голову и изо всех сил ударил по ней, раздавив, как гнилой арбуз.
- Тю, на самом деле ты был никем без своих огров... какое разочарование, - Арнольд покачал головой и посмотрел прямо сквозь тех, кто был занят подготовкой к ритуалу. - Хорошо, мне нужен только один из вас живьем, так что тот, кто расскажет мне, как работает этот чертов ритуал, будет жить, другой умрет. Если потеряете мое время, умрете оба. Выбор за вами.
- Как будто мы предадим наших... - начал лаять один из мужчин, но, прежде чем он успел закончить, Арнольд вонзил свои когти ему в голову. Убив его в одно мгновение.
- Хочешь присоединиться к нему? – спросил Арнольд, взглянув в глаза другого человека.
- П-пожалуйста, они убьют меня, если я расскажу! - мужчина опустился на колени и стал умолять Арнольда о пощаде.
- Ох, не знаю, зачем я трачу время на разговоры с живыми. Получение информации от нежити намного проще и эффективнее, - Арнольд пожал плечами. - Ну, я, по крайней мере, пытался...
- Н-НЕТ, П-ПОЖАЛУЙСТА! У МЕНЯ ЖЕНА, О НЕЙ НУЖНО ЗАБОТИТЬСЯ! - мужчина запаниковал и начал пресмыкаться у ног Арнольда.
- Она тоже здесь работает? - сочувственно спросил Арнольд и осторожно поднял мужчину на ноги.
Услышав полный сочувствия голос Арнольда, мужчина перестал плакать, думая, что его простили:
- Д-да! Она тоже работает в этой палате!
- Тогда не волнуйся, она скоро к тебе присоединится, - кивнул Арнольд и перерезал ему горло.
Мужчина стоял на коленях, отчаянно пытаясь остановить кровотечение, и крепко хватался за шею, но все было тщетно. Кровь продолжала сочиться из его ран. В последние мгновения он смотрел на Арнольда так, словно проклинал его, открыл рот, чтобы что-то сказать, но изо рта у него текла только кровь.
- Эй! Не смотри на меня так... Ты только что получил по заслугам. Думай об этом как о спасении за свои грехи, - Арнольд пнул его ногой и повернулся, чтобы уйти.
Из грязи в князи Глава 109. Они даже хуже монстров
- Пожалуйста, сжалься! Не убивай меня! - воскликнул охранник, стоявший снаружи.
- У людей, которых вы здесь мучили, были семьи, друзья и любимые, о которых они заботились. Если ты не проявил к ним милосердия, то как, черт возьми, ты вообще можешь ожидать, что кто-то другой простит тебя и оставит в живых? - пробормотал Арнольд, убивая еще одного охранника снаружи комнаты, из которой только что вышел.
___
Вы убили человека.
EXP: +200
Убит человек ранга А:
EXP: +2000
Общее количество убитых людей: 9
Общий полученный опыт: 9×2200 = 19 800
___
"Получаемый опыт не так уж плох," - подумал Арнольд и, как обычно, бросил все на повышение уровня своего подкласса lt;кровавый маньякgt;. "Эх. Жаль, что убийство людей не добавляет к моему суб-квесту охотника за головами. По крайней мере, у меня есть отвар из их крови... малышка Виверна будет счастлива получить такую разнообразную еду."
Он думал, что убийство людей могло внести вклад в его субквест охотника за головами, но ошибся, поскольку было ясно сказано, что ему нужно убить 300 "монстров", и хотя люди, которых он убивал, были не меньше, чем монстры, все же они технически не считались таковыми.
"Они даже хуже монстров. Может быть, система это и имеет в виду."
Не говоря уже о том, что он не забыл взять сосуд, наполненный кровью монстра, и сохранил его в своем инвентаре, пока сохранял тела монстров в своих владениях для... исследовательских целей. В конце концов, если бы он мог разгадать тайну странной смеси крови, то мог бы эффективно использовать ее во многих отношениях. Например, он мог бы использовать ее для увеличения своей армии или своей рабочей силы, или, возможно, он мог бы даже использовать ее для создания шпионов. Он был уверен в одном: Элис не смогла бы сделать все это сама... Кто-то определенно поддерживал ее, и он должен был точно знать, кто этот человек, а для этого должен был захватить Элис. Не важно, какой ценой.
Кроме всего этого, его беспокоило кое-что еще. Убив людей в процедурном кабинете, он ожидал, что большая группа охранников-воинов окружит его и нападет, но ничего подобного не произошло.
- Почему никто до сих пор ничего не заметил? - Арнольд что-то пробормотал и быстро огляделся вокруг. Не было никаких камер, но все же никак не могло быть, чтобы Элис забыла о нем после всего дерьма, которое изрыгала о том, чтобы сделать его своим рабом.
Более того, количество охранников, расставленных вдоль коридора, было намного меньше, чем он видел, когда использовал свое предвидение. Говоря о предвидении, он думал о том, чтобы использовать его еще раз, прямо здесь и сейчас, но это вызвало бы у него некоторые проблемы. Всякий раз, когда он использовал способность предвидения, его тело переходило в беззащитное состояние, что было большим неудобством. Поэтому он решил продолжить поиски Элис самостоятельно.
Подойдя ближе к воротам, отделявшим лечебное крыло от главного здания, Арнольд услышал какие-то звуки, как будто между двумя группами произошла стычка. Он слегка приоткрыл дверь и увидел творящийся хаос.
Сотня огров, мирно стоявших снаружи, пришла в неистовство и убивала все и вся, что попадалось им на глаза, а люди-охранники были заняты тем, что справлялись с ними, хотя, очевидно, у них это плохо получалось. Маги церкви были заняты тем, что бросали случайные заклинания, направленные на огров, в то время как дамагеры, танки и мечники были заняты атакой и защитой одновременно. Похоже, им удалось убить пару огров, но и цена была высока. Более десятка человек уже были убиты или серьезно ранены. Для людей все выглядело не очень хорошо.
"Так вот почему никто не обращал внимания на то, что происходило в лечебном крыле. Они уже были заняты тем, что огры надрали им жопы," - Арнольд молча кивнул.
- КАКОГО ЧЕРТА ОГРЫ НА НАС НАПАЛИ? – закричал один из магов, когда использовал магию ветра, чтобы отбросить пару огров.
- Я НЕ ЗНАЮ! КТО-НИБУДЬ СВЯЖИТЕСЬ С ЗУКОЙ! - закричал другой маг.
"Ты не знаешь, но я в курсе почему," - подумал Арнольд.
Он ожидал, что произойдет что-то подобное, после того как убил того высокого парня, который, видимо, контролировал огров. Это была всего лишь теория. Арнольд подумал, что, как только тот, кто управлял монстрами, умер, должно было произойти какое-то изменение в поведении монстров.
Честно говоря, Арнольд думал, что огры впадут в кому и останутся безразличными к чьим-либо командам, что значительно облегчило бы его борьбу с церковью. Но этого явно не произошло. Тем не менее, он был более чем доволен результатом своих действий, ведь теперь ему больше не нужно было беспокоиться о стражниках или церковных людях.
- Я не люблю, когда меня оставляют в стороне от вечеринки, хотя... - улыбнулся Арнольд, - думаю, мне придется пригласить себя самому.
Он открыл пустоту и призвал свою армию призыва, чтобы присоединиться к битве. Несмотря на то, что их численность немного уменьшилась, их все еще было более чем достаточно, чтобы справиться с людьми и ограми.
- Похоже, пришло время расплаты, - Арнольд ухмыльнулся, увидев Астериоса, пыхтящего, как бешеный бык. - Я дам вам, ребята, одну инструкцию - убивайте всех и вся, кого увидите, кроме Элис. Мне все равно, лишится она конечности или двух, но вы ее не убьете. Я сам это сделаю. Ну ладно, вперед!
После этой команды его солдаты снесли дверь и бросились на людей перед ними.
Беззащитные маги, находившиеся в тылу, первыми погибли от внезапной атаки его призыва. Несчастные, кому удалось пережить первую атаку, вскоре были затоптаны големами насмерть. Только одно слово повторялось в сознании его призыва: "Убить... Убить... Убить!"
- Откуда, черт возьми, взялись эти твари... - Астериос сокрушил голову воина, прежде чем тот успел сказать что-нибудь еще.
Когда маги исчезли из поля зрения, остальные человеческие силы оказались зажаты между ограми и призывом Арнольда. Они знали, что не смогут сражаться с обоими группами одновременно, потому что их превосходили числом, и не могли убежать. Они были на грани смерти и не могли ничего сделать, чтобы спастись. Смерть была неизбежна.
Вскоре бойня возобновилась, и людей убивали одного за другим, но они не сдавались без боя.
Время от времени кто-нибудь из призывов Арнольда или один из огров падал от их рук, но с человеческой стороны жертв было явно больше. Они вели безнадежную битву, и Арнольд не интересовался ими, поэтому начал искать Элис.
- Где ты прячешься, жрица? В прошлый раз удача была на твоей стороне, и тебе удалось сбежать, - пробормотал Арнольд, поднимаясь наверх в поисках Элис... - Но на этот раз такого не будет.
Из грязи в князи Глава 110. Я так и знал что это ты
Врум!
Врум!
Арнольд искал Элис на первом этаже здания, когда услышал громкий шум заводящейся машины и сразу же бросился вниз, к гаражу.
Он полностью проигнорировал трехстороннюю битву, происходившую между людьми, ограми и его призывом, и продолжил бежать к гаражу. По пути туда он оторвал кусок ткани от мертвого мага и обернул его вокруг своей головы, чтобы защититься от радиации, потому что гараж был расположен снаружи главного здания, следовательно, был шанс, что он мог пострадать. Поскольку он уже знал, что одежда, которую носили эти члены церкви, давала им иммунитет к радиации, он чувствовал себя в безопасности, чтобы выйти наружу.
К тому времени, когда он добрался до входа в гараж, Элис вместе с несколькими другими уже сидела в военном Хаммере, и они собирались покинуть здание.
- О, на этот раз ты так легко не отделаешься! - воскликнул Арнольд, вынимая свои пистолеты и начиная стрелять по покрышкам, когда они попытались уехать.
Водитель, однако, не остановился, а разогнался еще больше, только чтобы потерять равновесие автомобиля и врезаться в старое здание. Огромная часть здания упала на крышу автомобиля и полностью захватила автомобиль. Поскольку теперь о машине не могло быть и речи, у четверки не было другого выбора, кроме как выйти из нее. Но даже выйдя, вместо того, чтобы убежать, трое из них бросились прямо на Арнольда, пока Элис начала убегать с места происшествия.
"У меня в руках два пистолета, а эти идиоты все еще идут на меня?" - Арнольд разочарованно покачал головой и прицелился в мишени. "Она обещала поцеловать их в аду или что-то в этом роде?"
БАХ
БАХ
БАХ
Три человека упали перед ним, как костяшки домино, затем он нацелил свои пистолеты на Элис:
- Похоже, мне придется воскресить тебя после того, как я закончу с тобой... Да уж, что за способ тратить драгоценное место для элитного призыва...
Но как раз в тот момент, когда он собирался выстрелить, полдюжины военных машин окружили ее, пока другие направились к Арнольду. Люди немедленно вышли из своих машин и надели наручники на Элис, пока остальные направились к месту, где происходило столкновение между ограми, людьми и его призывом. В любом случае, не то, чтобы им было что делать, ведь его призыв уже держал ситуацию под контролем.
Каков был общий фактор среди этих людей? Все они были одеты в точно такие же защитные костюмы, как и Арнольд, что указывало на принадлежность к армии. Его сомнения рассеялись, как только он увидел знакомое лицо женщины, идущей к нему.
- Я думал, что велел тебе держаться подальше, - сказал Арнольд.
- Я думала, ты захочешь увидеть меня хоть раз! – ответила Аманда. - Я знаю, что ты сказал, и собиралась позволить тебе справиться со всем этим в одиночку, но потом я вроде как потеряла твой сигнал и тогда... Я запаниковала. Я имею в виду, что решила поехать на случай, если у тебя будут неприятности. Однако у тебя нет никаких неприятностей, так что все хорошо, верно?
- Потеряла сигнал? У вас…
- Хе-хе, ты читаешь мне лекции о моем интеллекте, но сам не самый умный, да? - Аманда ухмыльнулась, как будто наконец-то получила столь необходимую и заслуженную расплату.
Арнольд ударил себя по голове, когда его осенило:
- Конечно, внутри защитного костюма должен был быть маячок или что-то еще."
- Динь-Динь-Динь! Ты прав, и выиграл немного смущения! Ну что ж, - прощебетала Аманда. - Когда наши солдаты начали исчезать, мы должны были что-то сделать с этим, поэтому решили оборудовать скафандры трекерами, чтобы отслеживать их в случае, если они пропадут. Но нам никогда не удавалось проверить их в поле, ведь солдаты редко отправлялись наружу после того, как мы изготовили новые скафандры.
- Знаешь, я не из тех, кого смущают такие мелочи, - ответил Арнольд. - И что ты собираешься с ней делать?
- Допросить ее, что еще? Эй! Только не говори мне, что они серьезно повредили твой мозг! - Аманда еще немного пошутила над ним.
Прежде чем Арнольд успел ответить, из коммуникатора Аманды раздался голос:
- Мэм, об ограх позаботились, а оставшихся людей арестовали, но... здесь также несколько странных монстров. Они не нападают на нас, но выглядят устрашающе... мы не знаем, что делать.
Арнольд точно знал, о чем говорит этот парень, поэтому схватил руку Аманды и поднес ее ближе к своему рту, прежде чем заговорить:
- Сделаешь с ними что-нибудь, и я лично вырву тебе руки.
А затем поспешил в главный зал, чтобы вернуть свой призыв, прежде чем кто-нибудь попытается провернуть трюк.
- - -
ПОЗЖЕ ТОЙ ЖЕ НОЧЬЮ, БАЗА АЛЬФА
В КОМНАТЕ ДЛЯ ДОПРОСОВ...
- Какие наркотики ты использовала, чтобы промыть мозги нашим людям и заставить их выполнять твои приказы? - офицер разведки, которому нравилось быть похожим на Халка, изо всех сил пытался запугать Элис и вытянуть из нее какую-то информацию, но пока не мог добиться от нее ни единого ответа.
- Это был не наркотик, - раз за разом повторяла Элис.
- Тогда что же это было?
- Извини, я не понимаю, о чем ты говоришь.
- Тогда скажи мне, на кого работаешь?
- Я жрица. Догадайся.
Арнольд, Аманда и несколько высокопоставленных офицеров, включая самого бригадного генерала, наблюдали за всем этим из-за одностороннего зеркала. В то время как остальные отчаянно пытались вытянуть из Элис хоть какую-то информацию, Арнольд оставался спокойным и тихим, терпеливо ожидая своей очереди допросить эту суку.
Он хотел допросить ее, как только они доберутся до базы Альфа, но начальство отвергло эту идею, сказав, что это их работа. Однако, когда Арнольд "убедил" их немного, они наконец сдались и согласились позволить ему допросить ее через 3 часа. Сейчас уже почти пришло время.
"Еще пара минут..." - подумал Арнольд.
Внезапно атмосфера в комнате изменилась.
- Какого черта он делает?! – воскликнула Аманда. - Кто-нибудь остановите его!
Арнольд тут же вскочил со стула, на котором сидел, и увидел, что человек, допрашивавший Элис, вытащил пистолет и был готов вот-вот спустить курок. Солдаты бросились внутрь, чтобы остановить его, но прежде, чем они смогли это сделать, мужчина нажал на курок.
Бах!
Кровь Элис забрызгала все одностороннее зеркало, и во всем этом хаосе мужчина достал из кармана маленькую фляжку и выпил из нее. Это был яд. Вскоре человек начал задыхаться, упал на землю и выплюнул немного крови, прежде чем умереть.
В то время как остальные все еще обдумывали, что только что произошло, Арнольд был занят анализом всех лиц. Все они выглядели искренне потрясенными. Все, кроме одного человека.
"Я так и думал, что это ты."
Из грязи в князи Глава 111. Семилетняя фотография
- Эх. Та информация, которой она располагала, могла бы нам пригодиться. Жаль, - сказал бригадный генерал. - Но мертвецы не рассказывают сказок...
- Вообще-то они иногда разговаривают, - ухмыльнулся Арнольд в ответ на замечание бригадира.
- Что за чушь ты несешь? - спросил Арнольда бригадир. - Я думаю, что тебе нужна медицинская помощь в первую очередь. Может быть, ты ударился головой или что-то еще во время боя.
- Вы скоро поймете, о чем я говорю, - сказал Арнольд, открывая дверь в комнату для допросов. – Но думаю, вам не понравится то, что произойдет дальше...
Похоже, последнее замечание Арнольда дошло до сознания бригадира, когда он, как сумасшедший, начал отдавать приказы рядовым.
- Левински, этот человек пытается подделать улики! Стреляй в него! Арестуй его, пока ему это не сошло с рук! - закричал бригадир.
Один из двух рядовых немедленно последовал приказу своего начальника и направил пистолет на Арнольда. Это был один из пистолетов, которые Арнольд сделал сам, более того, он точно знал, кем был рядовой.
- Я сразу понял, что ты что-то подозреваешь, как только увидел тебя возле мастерской. Итак, позволь мне догадаться, ты - любимчик бригадного генерала, и ты сообщил ему об оружии, что я сделал. Точно так же бригадный генерал сообщил об этом своему сообщнику по преступлению, жрице, которая затем послала своих людей "проникнуть" на базу и получить в свои руки оружие. Держу пари, что один из вас сам позволил свободно пройти мошенникам. Звучит знакомо, не так ли? - Арнольд рассказал всю историю с выражением "я все это знаю" на лице.
Остальные присутствовавшие в комнате странно смотрели на своего начальника, бригадир старался сохранять спокойствие, выслушав обвинения.
- Я не понимаю, о чем ты, - ответил бригадный генерал. - Насколько я понимаю, ты представляешь угрозу для этого объекта и его жителей. Поэтому я приказываю тебе отступить и сдаться, пока не случилось что-то ужасное.
Недавний рядовой сглотнул слюну, пока бригадир спорил с Арнольдом.
- Приказываешь мне? Как ты думаешь, это хорошее решение? Я думал, что мы могли быть сердечными во всем этом, но ты не оставил мне выбора, - Арнольд пожал плечами и вызвал несколько своих призывов. – И если ты не ошибаешься, то почему ты так упорно мешаешь мне раскрыть правду?
Астериос, Дюк, Талос, Цербер и еще пара призывов окружили Арнольда.
- Держу пари, ты не видел, как это произошло, верно? А теперь помолчи и дай мне сделать свое дело, или... Как ты сказал? А, ну да. Случится что-то ужасное. Талос, делай свое дело.
- - -
КАК-ТО ПОТОМ...
В ЗАПАДНОАМЕРИКАНСКОМ РЕГИОНЕ, ШТАБ-КВАРТИРА ОБОРОННЫЙ СИНДИКАТ...
- Вообще-то я хотела хоть раз встретиться с этим идиотом... - Нина вздохнула и открыла телефон. На экране блокировки она увидела фотографию группы людей.
Она пристально смотрела на одного человека. Им был тот самый парень, что спас ее и ее команду от внезапного нападения группы наемников около 7 лет назад. У нее всегда болело сердце, когда она вспоминала сцену, в которой, как ей казалось, все было кончено, пока не появился он. Хотя она не могла вспомнить его лицо, она точно знала, кто был ее спасителем. Воспоминание об этом человеке всегда успокаивало ее сердце. Это было странно, потому что она никогда не чувствовала ничего подобного ни к кому другому... Она как будто знала, что этот человек спасет ее, несмотря ни на что.
Она сожалела только о том, что не могла сказать ему, как сильно она ему благодарна и хотела бы поблагодарить его, но, к сожалению, не могла, ведь все еще была в больнице, когда этот человек покинул Флориду и отправился тренироваться в Бразилию. Она подумала, что поблагодарит его, когда он вернется с тренировки, но потом... человек пропал без вести во время рейда в подземелье. Когда не появилось признаков его присутствия даже после целого года поисков, он был объявлен мертвым. Ее сердце разрывалось на части. Почему же иногда такие, как он, умирают? Она просто не могла с этим смириться.
Но затем произошел прорыв подземелья, и все, кроме нескольких человек, забыли о нем, занятые заботой о монстрах, с треском провалившись в этом. После этого вся страна изменилась. Правительство, общество, мир - все изменилось. И все же она никогда не забывала об этом парне.
И затем, как чудо, человек внезапно вернулся, покрытый тайной. Она хотела встретиться с ним, но, как назло, вместо этого ей пришлось очистить подземелье. Вернувшись из подземелья, она спросила вечно занятого Натана, действительно ли это он?
- Это Арнольд, но я не мог взять его с собой, потому что синдикат мог попытаться обвинить нас в частичном вмешательстве. Хотя он парень такого заслуживает, все же он проявил понимание и решил проложить себе путь в Западную Америку, - ответил Натан.
Она была в восторге, услышав, что ее спаситель жив, но затем понятна расстроилась, что не сможет увидеть его некоторое время. Именно поэтому она держала бутылку вина в одной руке, когда смотрела на фотографию, которую сделала во время их ночи в клубе Малибу около 7 лет назад.
- Ого, ты все еще смотришь на фотографию моего брата? - сказала Николь, наливая себе немного вина и садясь рядом с Ниной.
- Что я могу сказать, твой брат оказывает на меня особое воздействие, - Нина слабо улыбнулась и положила телефон обратно в карман. – Так как же прошло твое путешествие в подземелье ранга А?
- Ну, довольно мягко. Я бы предпочла быть в восточном регионе и убивать монстров, чем оставаться здесь и заботиться о бесполезных слабаках... - Николь махнула рукой, потягивая вино.
- Я уверена, что тебе это понравится! - Нина усмехнулась.
Они сидели в кабинете Натана и ждали, когда он доложит об их личных обязанностях, как они делали каждый вечер. Вот почему они так непринужденно пили и болтали о всяких пустяках, пока не появился Натан.
- Может быть, нам стоит... - Николь уже собиралась что-то сказать, когда в офисе зазвонил стационарный телефон, и Нина без колебаний сняла трубку.
- Вы позвонили в офис Натана Блэка, чем я могу вам помочь?
- Эй, Натан... Погоди, кто это опять? Аманда, я думаю, что ошибся номером. Хм... кто бы вы ни были, не могли бы вы передать трубку Натану? Мне нужно обсудить с ним кое-что важное.
Нина сразу поняла, чей это голос, и вместо того, чтобы сделать то, что требовал мужчина, закричала:
- Арнольд?!
________________________
От автора:
1. Оборонный Синдикат: это название нового правящего органа Америки. Я хотел придумать что-то классное, но безуспешно.
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РАНЕЕ НА БАЗЕ АЛЬФА...
- Что. За. Чертовщина... тут происходит! - воскликнул один из мужчин в комнате для допросов, когда тело жрицы медленно оправилось от ран и поднялось на ноги.
- Даже не знаю... Я впервые вижу что-то подобное... - пробормотала Аманда.
Даже бригадный генерал, постоянно бросавший обвинения направо и налево, был ошеломлен и замолчал. Никто не произнес ни слова, пока Элис полностью не пришла в себя и не уставилась на Арнольда.
"Пожалуйста, не доставляй мне много хлопот..." - подумал Арнольд.
Ему нужно было, чтобы Элис оставалась спокойной, когда ее воскресят. Он был обеспокоен, потому что большинство воскресших существ закатывали истерику, как только были полностью воскрешены, и Арнольду приходилось использовать власть своего домена, чтобы заставить их подчиниться, но он не хотел делать ничего подобного сейчас.
Поскольку, попросив Талоса воскресить Элис перед всеми, он уже раскрыл один из своих самых больших козырей, он знал, что это вызовет у него некоторые проблемы, но не хотел, чтобы они знали больше о его способностях и, следовательно, не хотел раскрывать перед ними существование и потенциал своего домена. Прямо сейчас он мог только надеяться, что из-за предательства ее "партнера", она будет готова его сдать.
- Так ты даже получил его способности, да? Джейк обладал подобной способностью, - печально и сокрушенно спросила Элис, когда ее воскресили...
Арнольд был искренне удивлен переменой в поведении Элис. Он думал, что она взорвется и, возможно, сделает что-нибудь, чтобы навредить ему. Она не только не устраивала истерики и не доставляла ему неприятностей, но и вела себя как настоящая душка.
Но Арнольд не терял бдительности. Ему было все равно, если она притворялась, чтобы он потерял бдительность, а потом сделала что-то, что причинило бы боль ему или другим. Затем он внезапно вспомнил о Наташе, поскольку она тоже выполняла регулярные трюки, подобные тому, который она сделала, когда Арнольд вошел внутрь, чтобы воскресить Ужас. Как ни старался он представить себе Наташу и Элис вместе, ни один положительный исход не приходил ему в голову...
"В какое дерьмо я вляпался... Эх, я перейду этот мост, когда доберусь до него, а сейчас мне нужно сосредоточиться на текущей задаче," - подумал он.
- Значит, ты знала о способности Джейка воскрешать мертвых? Я думал, он держал это в секрете от всех... - спросил Арнольд Элис, просто чтобы убедиться, что ее мысли были в нужном месте.
- Я не думаю, что ты воскресил меня, чтобы поговорить об этом, не так ли? Ты хочешь знать, с кем я работала. Хорошо, я скажу тебе, потому что, как бы мне ни было неприятно это признавать, я получила шанс отомстить ему, будучи воскрешенной тобою, - Элис продолжала говорить обычно теплым тоном. - Я не собираюсь тратить твое время... Это он.
Арнольд ожидал, что она ткнет пальцем в бригадного генерала, но вместо этого она указала на рядового, который выскочил из комнаты в тот момент, когда Элис указала на него. Талос быстро отреагировал, и еще до того, как рядовой успел взяться за ручку двери, он получил пулю в ногу из пистолета Талоса.
- Ух!
Он попытался выползти из комнаты, но Арнольд схватил его за раненую ногу, оттащил на середину комнаты и приморозил руки и ноги к стулу. Все остальные были ошеломлены, даже бригадный генерал.
- Начинай говорить, - приказал Арнольд.
- Что... ты хочешь?.. мне нужно поговорить о... а? Ты и этот сукин сын Натан? - рядовой громко проклял их обоих. - Вы, ублюдки, забрали у меня все! Все!
- Я тебя вообще знаю... подожди, мне показалось, что я уже видел твое лицо... Не говори... это ты! - Арнольд наконец вспомнил, кем на самом деле был рядовой...
- Да, это Аллен. Биологический сын Натаниэля, - ответила Элис вместо Арнольда. - Он работал с нами долгое время...
- Почему, черт возьми, ты делаешь что-то вроде этого?! В этом нет никакого смысла! Зачем тебе предавать свою собственную семью? - Арнольд не ожидал, что произойдет нечто подобное. Он забыл об Аллене, так как никогда не видел его с тех пор, как они вместе пошли очищать подземелье, и Арнольд в одиночку победил костяного берсеркера, а Аллен пытался заставить его отказаться от добычи, которую заработал Арнольд. (Для получения дополнительной информации перечитайте главу 34.)
- Из-за таких людей, как ты... мой отец забрал все, что должно было принадлежать мне! Мой отец обращался с собственным сыном как с куском дерьма, в то время как вы все играли в счастливую семью... И все из-за этой глупой, бесполезной, семьи Блэк. Когда произошла вспышка подземелья, вместо того, чтобы держать меня в безопасности, отец пригрозил отречься от меня и заставил меня записаться в армию, сказав, что я должен доказать свою ценность, в то время как почти все в так называемой семье получили бесплатный пропуск, чтобы жить в Западной Америке! Это все из-за таких людей, как Натан и ты, мой отец никогда не признавал моего существования. Но потом я нашел кого-то, кто признал меня... кого-то, кто понял, что я чувствовал после того, как отец меня оттолкнул... Он дал мне власть управлять людьми… чтобы заставить их подчиняться моим приказам. Он дал мне технологию, чтобы получить власть! Но у него было условие... только одно.
- Какое? - спросила Аманда.
- Используй все это, чтобы уничтожить семью Блэк... и я с радостью согласился! В конце концов, это было единственное, что я планировал сделать в течение долгого-долгого времени, - Аллен улыбнулся, как маньяк. – Но я знал, что не смог бы сделать все это сам, и парень уже все понял и помог мне встретиться со "жрицей", у которой была та же цель, что и у меня, поэтому наш план по уничтожению семьи начался.
- Моя работа была довольно легкой. Все, что мне нужно было сделать, это ввести в заблуждение группу армейских солдат, где жрица уже устроила засаду и позволила им попасть в плен. Ты не представляешь, как легко было обмануть этих "начальников". Все, что нужно было сделать, это взломать серверы и изменить местоположение относительно того, куда направлялись войска, и ждать, пока жрица успешно захватит их. Думаю, мой мозг все еще имеет значение для чего-то, верно? Затем мы планировали продолжать увеличивать нашу рабочую силу, одновременно сокращая численность армии, и как только это будет сделано, все, что нам нужно было сделать, это атаковать и захватить базу, а затем позволить монстрам вторгнуться в безопасное убежище людей!
Зрение Аллена было затуманено ненавистью к семье, и именно поэтому он не мог видеть того, что видел Арнольд. Аллен был всего лишь пешкой в руках того, кто все это спланировал... он был ничем иным, как ресурсом, который неизвестный человек использовал, чтобы избавиться от семьи Блэк. Именно об этом человеке Арнольд должен был позаботиться, потому что если он этого не сделает, то что-то подобное будет происходит снова и снова, пока меняются пешки. Ради семьи Арнольд должен был знать, кто этот человек.
- Кто это был, Аллен? Кто именно помогал тебе? - спокойно спросил Арнольд.
- Тот же человек, что напал на твою сестру! - радостно воскликнул Аллен. - Ты разрушил слишком много его планов, и он скоро тебя достанет
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- Назови мне его имя, и я позабочусь о том, чтобы тебе было оказано некоторое снисхождение во время суда, - Арнольд попытался убедить Аллена выдать информацию о неизвестном вдохновителе.
- Снисхождение? Хорошая попытка, но я уже знал, что облажался по-королевски, когда план был приведен в действие. Ни ты, ни кто-либо другой не может мне теперь помочь. Так что перестань пытаться заманить меня в ловушку и убей уже! - Аллен снова рассмеялся, теперь он был официально не в своем уме.
- О, ты думаешь, что я не могу раскрыть истинную личность лидера без твоей помощи? Или ты думаешь, что я не хочу тебя убивать? Меня от тебя тошнит! - Арнольд с отвращением сплюнул на пол. - Я просто хотел дать тебе шанс очистить свое имя... или, по крайней мере, имя семьи, но ты прогнил до мозга костей. Это правда, что никто не может спасти тебя, не потому что это невозможно, нет, а потому что ты безнадежен. Я могу убить тебя так же легко, как и монстров, потому что ты ничем не отличаешься от них. Но я этого не сделаю.
- Я не убью тебя, - продолжал Арнольд, - потому что не хочу причинять никакого горя человеку, который дал мне приют и надежду, когда я был в самом плохом состоянии. Причинять боль этому человеку - последнее, что я когда-либо сделаю. Что бы ни случилось с тобой отныне, это исключительно из-за твоего выбора и никого больше. С меня хватит проблем с твоим отцом. Аманда, я полагаю, у тебя есть контактные данные Натана, не могла бы ты достать их для меня? Он глава семьи, поэтому я думаю, что он должен позаботиться обо всем здесь... прежде чем я сделаю что-то, о чем буду сожалеть всю оставшуюся жизнь.
- Я этим занимаюсь, - ответила Аманда и куда-то умчалась.
Вскоре Аллен был взят под стражу по приказу бригадного генерала. Все вышли из комнаты, кроме Арнольда, бригадного генерала, Элис и остальных членов команды Арнольда. Успокоившись, Арнольд повернулся к бригадному генералу. Он все еще сомневался в странном поведении генерала по отношению к нему, но, прежде чем он успел что-либо сказать, генерал оборвал его.
- Я знаю, что ты мне не доверяешь, и меня это вполне устраивает, но, если тебе все еще что-то от меня нужно, я с радостью помогу тебе. В конце концов, ты сам справился с геркулесовой задачей разрушения церкви, и за это я тебе искренне благодарен... Кроме того, я сожалею о своем холодном поведении по отношению к тебе ранее. Может быть, я и перехожу черту, но что это была за способность, которую ты использовал? Я уверен, что эта женщина была мертва, но ты... воскресил ее?
- Я был бы признателен, если бы этот вопрос остался в этих стенах, и прошу прощения за грубость, но я не думаю, что это хорошая идея, рассказывать тебе о своей способности...
Бригадный генерал был явно озадачен замечаниями Арнольда, но он знал, что не сможет выдавить из него ни слова, даже если попытается это сделать. Его единственным выбором было оставить все как есть и надеяться, что они с Арнольдом на одной волне. В противном случае результаты были бы ужасающими. Не желая рисковать своей жизнью, бригадный генерал ушел, не сказав Арнольду больше ни слова.
- Он определенно знает обо всем этом больше, чем показывает. За ним тоже надо присматривать.
- Арнольд, если хочешь, я могу назвать тебе личность лидера... – сказала Элис, как только убедилась, что бригадный генерал вышел из комнаты.
- И почему ты хочешь мне это сказать? - переспросил Арнольд.
Хотя его удивило, почему Элис так стремилась помочь ему, но поскольку все шло хорошо, он не стал спрашивать ее об этом тогда, а теперь, когда вся комната была в их полном распоряжении, он не стал терять времени и спросил ее об этой перемене в ней.
- Откровенно говоря? Я никогда не хотела ничего из этого. Я не хотела лгать и соблазнять тебя, но мой отец, президент и Джейк убедили меня согласиться с планом, поскольку, если бы они помогли лидеру, это помогло бы им получить некоторое признание и власть, и в момент слабости я, наконец, согласилась. Но потом все пошло наперекосяк... ты убил Джейка... а моего отца арестовали и обвинили в преступлениях, которых он никогда не совершал. Все, о чем я могла думать, это бежать, а затем найти способ отомстить тебе и твоей семье, но прежде, чем я смогла сделать что-нибудь, чтобы навредить семье... произошел инцидент в подземелье.
- Я потерпела поражение. Я чувствовала себя несчастной, все, о чем я могла думать, это либо покончить с собой, либо убить всю твою семью... а потом лидер связался со мной, и вскоре я оказалась на объекте, который строился под видом заброшенного завода. Сначала я злилась на него, потому что все это было его ошибкой, но он разжег мой гнев и толкнул меня на тот же путь, что и мой отец с президентом. Но я была не единственной, с кем он связался... много людей стали частью его секретных планов. Вскоре мне поручили руководить примерно четвертью из них. Он помог нам, дав передовые технологии для укрощения как монстров, так и людей... и то, и другое ты уже видел...
Элис продолжала рассказывать ему свою историю, а Арнольд ее слушал. Он не сомневался, что то, что сделала Элис, было неправильно, но по какой-то причине он просто не мог заставить себя наказать ее и терпеливо ждал, когда она откроет личность лидера. Но, как обычно, его терпение было на исходе.
- Но потом, когда все больше и больше людей обращались, чтобы служить мне и нашему делу, я начала сомневаться во всем этом. Где бы я ни видела этих бездушных людей, я проклинала себя за то, что была так бессердечна. Вскоре я устала от этого... Все, чего я хотела, это покончить со всем этим, но всякий раз, когда я вспоминала о своем отце и Джейке, меня переполняла неподдельная ярость против тебя и твоей семьи, и цикл продолжался. В конце концов, я продолжила наш план. Я знаю, что ты не поверишь мне, даже если я скажу, как была счастлива, когда увидела этого человека, направившего на меня пистолет. Я думала, что наконец-то это несчастье закончится, и убедилась, что пуля попадет в меня. Я была так рада умереть... наконец-то я обрела покой, но потом ты воскресил меня…
- Элис... Мне нужно имя, - хотя Арнольд сочувствовал ей, его терпение кончалось.
Элис слабо улыбнулась и продолжила:
- Прости, что я так увлеклась... Я не знаю, знаешь ли ты его или нет, но он довольно знаменит, так что…
- Кто это? - сказал Арнольд, массируя висок.
- Девон М. Трой. Генеральный директор "Трой Индастриз", с финансовой точки зрения, он самый богатый в мире и, следовательно, опасный человек.
Из грязи в князи Глава 114. Трой индастриз
- Подожди, ты хочешь сказать... ТРОЙ ИНДАСТРИЗ? - то, как Арнольд выкрикивал название компании, немного испугало Элис.
- Так ты его знаешь? - спросила Элис с озадаченным видом.
- Я работал в их офисе во Флориде до того, как случилось все это дерьмо с подземельями!
- Ты раньше работал в его компании? Ну, это что-то новенькое... - пробормотала Элис.
- Но зачем ему пытаться похитить Николь и делать все это дерьмо? Это не имеет никакого смысла…
- Арнольд, у меня есть контактные данные генерала Натана, как ты и просил, - в комнату для допросов вбежала Аманда.
- Ты быстро. Ты родственник Усэйна Болта или что-то в этом роде? - Арнольд ухмыльнулся, когда она отправила ему детали, а затем продолжил звонить нескольким мужчинам, чтобы очистить комнату для допросов, поскольку она начала немного пахнуть.
Но Арнольд уже привык к Скверному Запаху, от которого воняло хуже, чем от скунса. В запахе не было ничего особенного, поэтому он не обратил на него внимания и продолжил звонить Натану.
"Я должен был взять его номер, когда мы впервые встретились после того, как я вернулся. Как, однако, номер отличается. Я думаю, что технология действительно движется вперед, независимо от того, идешь ты вместе с ней или нет. Ну, по крайней мере, он звонит."
Вскоре кто-то с другой стороны поднял трубку:
- Вы позвонили в офис Натана Блэка, чем я могу вам помочь?
- Эй, Натан... погоди, кто это опять? Аманда, я думаю, что ошибся номером, - Арнольду показалось, что он слышит знакомый голос, он пытался и пытался, но не мог вспомнить его лица.
- Арнольд?! Это ты? - спросил женский голос.
Теперь Арнольд был уверен, что добрался до нужного места, в конце концов, кто еще мог догадаться о нем, просто прислушавшись к его голосу. Жаль только, что он не мог вспомнить лицо человека, с которым разговаривал.
- Это я, да... Но не могли бы вы позвать Натана, пожалуйста? Дело срочное, я хотел бы поговорить с ним.
В конце концов, Арнольд не хотел обидеть кого-то, не угадав его имени, поэтому он попытался быстро сменить тему и сразу перешел к делу. Он ожидал ответа с другой стороны, но все, что он мог услышать, это... тишина?
- Ты, наверное, не помнишь моего голоса? В конце концов, прошло уже семь лет с тех пор, как мы виделись в последний раз. Это Нина, ты, креационистский чудак! - голос Нины донесся с другой стороны. – Если серьезно, что случилось? Натану потребуется несколько минут, чтобы добраться сюда, а пока, если хочешь, можешь поговорить со мной об этом.
- Ах, это ты. Никто другой не назвал бы меня так, приятно видеть, что у тебя все хорошо! Я думал, что ты... не обращай внимания, сейчас не время говорить обо всем этом, - Арнольд немного поколебался, прежде чем заговорить снова, поскольку внутренне обсуждал, должен ли он рассказать Нине об Аллене или нет.
Прошло несколько секунд, но Арнольд решил рассказать ей о случившемся, так как она принадлежала к той же семье и имела право знать о делах, которые касались этой семьи. Не говоря уже о том, что она потенциально была следующей главой семьи ветви после своего отца, если она уже не была, в любом случае, она должна была знать об этих вопросах. Так Арнольд начал рассказывать ей все, что ему удалось узнать. Все, кроме того, что Элис рассказала ему о лидере в маске, который был вдохновителем всего этого, поскольку он планировал сообщить Натану об этом первым. К тому времени, когда он закончил, Натан уже был там, и поэтому он повторил все это для Натана.
- Ну и яйца у этого пацана! Я знаю, что отец был суров с ним, но, честно говоря, я никогда не думал, что он дойдет до такой степени! Где он сейчас?
- Под стражей. Я подумал, что тебе следует разобраться с этим, не вовлекая Натаниэля. Старик уже слишком много повидал, - ответил Арнольд.
- Ты совершенно прав... Отец никогда не должен узнать об этом, это было бы слишком тяжело для него. Ты принял правильное решение. Когда ты сказал, что Аллен работает с церковью, которая так долго беспокоила нас, я честно думал, что ты уже убил его и звонил, чтобы сообщить мне об этом, но я рад, что ты этого не сделал. Я не говорю, что он этого не заслуживает, но даже со своими недостатками он все еще... член семьи.
- Я понимаю. Но все же он должен быть наказан... - Арнольд напомнил Натану, думая, что тот смягчится к ошибке Аллена и простит его. Арнольд вынужден был форсировать решение этого вопроса.
- Я знаю... Я скоро туда отправлюсь. Мы поговорим об этом, когда я приеду. А до тех пор не спускай с него глаз. И Арнольд... спасибо, что помог нам.
- Не надо меня благодарить, я просто помогаю семье, вот и все.
На этом они закончили разговор, и Арнольд повернулся к Аманде:
- Мне очень жаль, но все остальное я оставлю тебе... Я думаю, мне нужно немного отдохнуть, пока Натан не приехал.
- Я понимаю. Не беспокойся ни о чем, Арнольд, спасибо тебе за твою тяжелую работу. Мы многим тебе обязаны, - Аманда отсалютовала Арнольду и вышла, не дожидаясь ответа.
"Эта женщина слишком сосредоточена на своей работе. Не то, чтобы я не мог ничего сделать, чтобы помочь ей," - Арнольд пожал плечами и открыл портал в свои владения. Все его призывы, включая Элис, один за другим входили в портал, и как раз в тот момент, когда Талос собирался войти, Арнольд оттащил его в сторону.
- Талос, у меня есть для тебя важное задание, - прошептал Арнольд. – Я не могу полностью доверять Элис. Во всяком случае, пока нет. Так что не мог бы ты присмотреть за ней и убедиться, что она не свяжется с Наташей?
- Считай, что дело сделано, господин. Я прослежу, чтобы она держалась подальше от Наташи. Я сообщу об этом и остальным, - ответил Талос.
- Я был бы очень признателен, - кивнул Арнольд и закрыл портал, когда Талос вошел внутрь. - Это был долгий день! Мне лучше пойти и поспать, в конце концов, завтра тоже будет тяжелый день.
Он немного потянулся, прежде чем направиться в мастерскую, где было установлено его спальное место, думая, что его день закончился. Он и не подозревал, что эта ночь будет для него очень, очень долгой.
Из грязи в князи Глава 115. Перевооружение
В мастерской стало значительно темнее с тех пор, как Арнольд уснул, но снаружи светила луна во всем своем великолепии, дул прохладный ветерок, все было спокойно... все, кроме сознания Арнольда, который постоянно ворочался и ерзал на кровати во сне. Ему снился кошмар, похожий на тот, что он видел давным-давно, когда Боб (Скверный Запах) и Никки пытались захватить его сестру. Но на этот раз все было немного по-другому...
Он застрял на голой снежной горе. В поле его зрения не было ни единой живой души, только скалы и снег вокруг. Ему было немного холодно, потому что на нем не было ничего, кроме поношенной рубашки и рваных штанов, которые едва прикрывали колени, и он взбирался на гору босиком, но все же холод был терпимым. В любом случае, не похоже, что кто-то со сродством ко льду замерз бы до смерти.
Арнольд знал, что это был он, но что-то изменилось, когда он не мог контролировать свое собственное тело. Внезапно его тело начало сильно болеть. Именно тогда он заметил, что его тело покрыто ранами, нет ни единой части его тела, которая не была бы пропитана кровью... сделать один шаг оказалось геркулесовой задачей, но он продолжал двигаться вперед.
С каждым шагом из его ран хлестало все больше крови... он словно был одержим... все, о чем он заботился - это добраться до вершины горы. Его налитые кровью глаза были полны ярости, раскаяния и печали. Он хотел сдаться, но продолжал двигаться вперед. Его выносливость была на исходе, а вес тела тянул его вниз.
Время от времени он слышал леденящие кровь крики множества людей... большинство из них проклинали его до смерти и отчаянно пытались сбить его с пути, но он только улыбался и продолжал двигаться вперед к вершине горы... Месту своего спасения.
Но, прежде чем он успел туда дотянуться, какой-то мужчина мягко схватил его за плечи и оттащил назад. Арнольд обернулся, но потерял равновесие и упал. Он попытался посмотреть на того, кто заставил его упасть, но перед глазами потемнело, и он ничего не видел... только в ушах у него прозвенел мужской голос...
- Быть моим вассалом - проклятие... проклятие потерять все, что ты когда-либо любил... проклятие приносить жертвы ради высшего блага... проклятие созидания и разрушения... – шептал голос. - Но ты еще не готов... ибо ты не знаешь, что такое истинное жертвоприношение. Возвращайся сейчас же... стань настоящим вассалом... пройди испытания и когда испытаешь настоящую боль... приди и найди меня... только тогда ты будешь достоин стать моим преемником. Что бы ни случилось, никогда не теряй надежду в себе и никогда не забывай свою дхарму. (Примечание автора: "Дхарма" по существу переводится как религия, но в индуизме, буддизме и джайнизме она имеет гораздо более глубокое значение. Само слово включает в себя вечную и неотъемлемую природу реальности, рассматриваемую как космический закон, лежащий в основе правильного поведения и социального порядка, или, другими словами, это "закон жизни". Дхарма направляет душу на верный путь.)
- - -
Арнольд резко проснулся, все его тело было мокрым от пота. Его сердце бешено колотилось, готовое выскочить изо рта в любую секунду. Он положил правую руку на грудь, пытаясь успокоить сердце и дыхание.
- Что, черт возьми, все это значит?..
Как только к нему вернулось самообладание, он огляделся вокруг, чтобы убедиться, был ли это сон или нет... он все еще находился в комнате рядом с мастерской.
- Значит, это был кошмар...
Затем он попытался вспомнить, что ему снилось, но ничего особенного не приходило в голову... и все, что он ясно помнил, было странное чувство... как будто его жизнь медленно разрывалась на части.
Постепенно он начал смутно припоминать кое-что еще о своем "кошмаре". Он вспомнил голос человека, который стоял перед ним. Арнольд не знал, кто этот человек, но его голос звучал божественно и всемогуще... Этот человек говорил ему что-то о Дхарме или о чем-то еще, но он не мог вспомнить, что именно.
Он все еще чувствовал усталость, поэтому снова попытался заснуть, но не смог. Всякий раз, когда он закрывал глаза, образ его окровавленного и избитого "я" вспыхивал перед глазами.
- Черт возьми! Я не могу так спать. И не могу игнорировать этот кошмар... в прошлый раз, когда я его проигнорировал, Николь чуть не похитили. Единственное, что изменилось на этот раз, - сказал он, массируя висок, - так это то, что это касалось только меня и никого больше... Я думаю, что выспался, насколько мог, достаточно для того, чтобы спокойно провести ночь.
Он поспешно встал с постели, выпил немного воды и вошел в мастерскую, поскольку это было единственное место, способное отвлечь его мысли чем-то плодотворным. Оказавшись внутри мастерской, он высыпал на пол все материалы, полученные после охоты на нескольких монстров ранее, а затем приступил к разжиганию горна. Он не жалел ни одной мысли о том, что собирается сделать, ибо уже имел ясную картину об этом в своей голове.
- Я не хочу игнорировать этот кошмар... в любом случае, пришло время вооружить мой призыв более смертоносным оружием, - Арнольд кивнул сам себе. – Они - моя первая линия обороны, а также нападения. Если у них будет лучшее оружие, это значительно увеличит их боевую доблесть.
Сказав это, он взял самую большую чешую, которую получил после обработки насекомого класса Левиафан, и начал бить по чешуе, медленно придавая ей форму. Он также призвал на помощь Талоса и других роботов.
- - -
- Наконец-то все сделано... - Арнольд зевнул, когда выглянуло солнце и поцеловало поверхность земли.
Арнольд молча любовался своими новыми творениями... огромная кувалда для Астериоса и похожий на катану меч для Ужаса.
___
• [ШТОРМОВАЯ ДРОБИЛКА]: Боевой молот, сделанный из чешуи монстра класса Левиафан, который был усилен его создателем.
Класс: А
Сила (STR): + 75
Тип Оружия: Молот
Вес: 18 кг
Дополнительный эффект: [варвар из ада] - каждый успешный удар этим молотом увеличивает шансы на мгновенное убийство врага, если враг имеет тот же ранг, что и тот, кто орудует боевым молотом.
Дополнительный эффект: [приятно убивать] - убийство врагов усиливает молот. (STR увеличивается на 2 очка за каждые 10 убитых монстров.)
___
___
• [ФУТУСУНОМИТАМА-НО-ЦУРУГИ]: Катана, сделанная из чешуи монстра класса Левиафан, которая была усилена его создателем. Острота этого меча позволяет ему рассекать врагов, как горячий нож масло.
Класс: А
Сила (STR): + 80
Тип Оружия: Меч (Катана)
Вес: 12 кг
Дополнительный эффект: [ярость Левиафана] - наносит дополнительный 12% урон монстрам.
Дополнительный эффект: [неукротимая смерть] - сражаясь бок о бок с немертвыми солдатами, добавляет бафф защиты +18 к солдатам, а также к владельцу меча.
___
(Примечание: обычно вес катаны составляет 1,5 кг, но так как эта катана была сделана для Ужаса, то она больше и тяжелее.)
___
Он использовал усиление на обоих этих оружиях, а также на своем уже подавленном плаще и перчатках, но, к сожалению, мог добиться постоянного усиления только на кувалде и Катане. Он вовсе не печалился или что-то в этом роде, ведь его снаряжение уже было великим и останется таким еще надолго.
Это было еще не все, теперь он строил планы по изготовлению разнообразного оружия, чтобы перевооружить всех своих призывов. Кроме того, ему еще предстояло разгадать тайну ошейников для укрощения монстров и промывки мозгов кровавой смесью, а также встретиться с Натаном, чтобы подумать о том, что они собираются делать с Алленом.
- Ух, это будет чертовски напряженный день.
- - -
Фуцуномитама-но-цуруги: это имя меча Синто, бога грома. Вы, ребята, возможно, слышали имя "Фуцуномитама", но видели "Данмати".
Из грязи в князи Глава 116. Секрет опасной сестрёнки.
В этот момент кто-то постучал в дверь. Думая, что это Аманда или, может быть, Натан, и так как ворота уже были открыты, он просто сказал им войти.
- Эй, Аманда, Натан уже здесь? - спросил Арнольд, даже не взглянув в сторону ворот, занятый тем, что немного настраивал свое снаряжение. Он также услышал шаги на каблуках, поэтому был уверен, что это не Натан... если конечно у Натана не было странных привычек.
- Кто такая Аманда? - знакомый женский голос эхом отозвался в его ушах. Этого голоса он не слышал уже много лет.
- Николь?! – он был одновременно потрясен и удивлен, увидев свою младшую сестру рядом с ним.
- Привет, брат... - Николь попыталась одарить его веселой улыбкой, как делала всегда, когда была подростком.
Прежде чем Арнольд успел отреагировать, рядом с Николь раздался другой голос:
- Эм... прежде чем вы оба сделаете что-то странное, просто помните, что я тоже здесь?
Он не обратил никакого внимания на Нину, которая стояла позади Николь которую он обнимал, но, вспомнив, что был без рубашки и весь в поту, он быстро отпустил ее, прежде чем испачкать ее наряд... который был традиционным боевым костюмом семьи Блэк, поэтому не мог испачкаться. Нина и сама была одета в такой же костюм. Обе они выглядели красивыми, но смертельно опасными в этих костюмах.
- Я тоже рад тебя видеть, брат... Но в следующий раз, когда уйдешь, не предупредив меня, я тебя убью, - Николь наконец перестала притворяться и искренне улыбнулась, но потом на ее глаза навернулись слезы. - Я думала, что никогда больше тебя не увижу...
- Ты так легко от меня не отделаешься... - Арнольд рассмеялся и похлопал ее по спине. - Ты совсем выросла с тех пор, как я видел тебя в последний раз!
- Конечно...Выросла... в конце концов, мне уже не 15 лет...
- Ты уверена? Потому что сейчас ты ведешь себя именно так... - Арнольд улыбнулся, но потом кое-что понял... какого черта Николь надела боевой костюм? Он повернулся к человеку, который мог бы ему ответить.
- Приятно знать, что ты все такой же остроумный, как и раньше, - сказала Нина, размахивая руками, как будто уже прочитала, что было у него на уме. - Ты хочешь сказать ему?
- Наверное, стоит... Я думаю, будет лучше, если ты сядешь сперва, брат, - попросила Николь, когда Нина пододвинула стул, чтобы Арнольд сел.
- Что происходит? - сказал Арнольд после того, как Нина заставила его сесть... у нее не было достаточно сил, чтобы сделать это, но Арнольд не беспокоился и плыл по течению.
- Послушай... есть кое-что, что никто не сказал тебе обо мне, - Николь сделала глубокий вдох и выпалила: - Я воин ранга SS...
- ... ха-ха-ха! - Арнольд начал истерически смеяться. - Молодцы, ребята... хорошая идея, я чуть не попался. Думаю, что заслужил это за то, что уехал на такой долгий срок, но серьезно, ребята... если вы хотите сделать что-то подобное, то в следующий раз постарайтесь немного смягчить градус. Воин ранга SS... хаха... Кстати, я воин ранга SSS... лол!
- Арнольд, она не шутит... - пробормотала Нина.
- Уверен, что нет, - Арнольд ухмыльнулся, но, когда увидел серьезность на лице Николь, ухмылка исчезла.
- Да... будет лучше, если я покажу тебе вместо этого, - прошептала Николь и указала рукой на стол, который тут же превратился в опилки.
- Что. За. Нахер! Что это за сила такая?! - Арнольд вскочил и инстинктивно принял боевую стойку... Та сила, которую только что высвободила Николь, была слишком велика для него.
- Вот этого мы не знаем, - Нина схватила Арнольда за плечо, что вернуло его к реальности. - Мы знаем только, что она единственная в своем роде.
- Почему никто не сказал мне об этом?!
- Я заставила их поклясться не делать этого... потому что хотела рассказать тебе об этом лично, - Николь отвела взгляд от опилок и посмотрела брату в лицо.
После того, как первоначальный шок от этого открытия рассеялся, Арнольд огрызнулся. Он оставил свою сестру под опекой семьи, потому что хотел, чтобы она оставалась в безопасности, когда она была больна, но вместо этого семья превратила ее в воина! Он не знал, должен ли он быть благодарен им за то, что они сделали Николь независимой, или должен злиться на них за то, что они скрывали что-то о его сестре от него... тем не менее, он был противоречив по всему сценарию, но не хотел расстраивать свою сестру в тот день, когда они встретились после стольких лет, поэтому проглотил свои мысли и улыбнулся Николь.
- Извини, что слишком остро реагирую... это просто... Это было немного слишком для меня, но я счастлив за тебя! - Арнольд улыбнулся. - Думаю, что это меня теперь будут защищать, а не наоборот?
- Можешь на меня положиться! - Николь улыбнулась.
- Раз уж вы здесь, я полагаю, Натан тоже здесь? - спросил Арнольд у Нины.
- Так и есть. Вообще-то он ждет тебя в кабинете бригадного генерала. Наверное, нам пора идти.
- - -
Пока Арнольд и Нина шли рядом, что-то обсуждая, Николь решила немного отстать и поболтать сама.
"Ну и что ты об этом думаешь?" - подумала Николь.
"Они были бы хорошей парой, это точно!" - голос Доны эхом отозвался в голове Николь.
"Может, и так, но ты же знаешь, что я не об этом..." - ответила Николь.
"Господи, да ты совсем не веселая! Я скучаю по твоей старой, милой и невинной версии. С ней было так весело разговаривать!"
"Дона, не пытайся…"
"Я знаю, знаю. Мы разделяем одно и то же пространство разума, так что я знаю, о чем ты думаешь. Ты ошибаешься. Твой брат не вассал..."
"Я думала, он уже убил..."
"Может быть, ты сначала выслушаешь меня?" - взвизгнула Дона. "Он еще не вассал, но скоро им станет. Он получил свои силы после того, как я получила свои, так что это ожидаемо, но все равно его прогресс слишком медленный. Он будет готов к тому времени, когда..."
Николь хотела что-то сказать, но Дона оборвала ее.
"И вот тут ты ошибаешься, любовь моя... его прогресс не замедлился. Просто его испытания длиннее и тяжелее, чем те, что я даю тебе. Похоже, Бессмертный не рискует ухаживать за своим потенциальным наследником, чего я и ожидала от него, он слишком строг со своими паладинами. Прямо сейчас, я бы сказала, прогресс твоего брата больше, чем я ожидала, и судя по тому, как он прогрессирует, он превзойдет тебя и других в мгновение ока, и станет первым человеком, который пересечет даже космическую границу и станет истинным божеством."
"Этого не случится. Он и так уже достаточно натерпелся из-за меня, теперь моя очередь защищать его... Кстати, ты не дала мне сегодняшнее ежедневное задание."
"В любом случае, это обычный жнец душ."
"Сколько?"
"10 должно хватить."
"Монстров или людей?"
"И тех, и других."
"Ты слишком требовательна, понимаешь?" - ухмыльнулась Николь.
"Я что, требовательна? Это ты хотела подняться на уровень и стать космическим существом ранга B," - ответила Дона.
"Да, да, я знаю. Не волнуйся, ты получишь свои души."
- Эй, Николь! А ты чего бездельничаешь? Ты воин ранга SS, не мы! – закричала Нина. - Давай! Двигайся быстрее, тормоз!
- Иду!
Из грязи в князи Глава 117. Представители синдиката
- ...и поэтому я заключаю, что истинным виновником всего этого является Девон Трой, - Арнольд закончил объяснять о том, кто фактическим был источником проблемы, а вовсе не Аллен. Натан и делегаты, представлявшие синдикат, находились в конференц-зале, внимательно слушая, что скажет Арнольд.
- Я понимаю, что ты пытаешься сказать, - Елена Уайт, одна из двух делегатов, заговорила первой после того, как Арнольд закончил. – Но я думаю, ты забываешь, кто такой Девон... он единственный производитель оружия, все еще работающий в Америке, и именно из-за его оружия и механизмов мы все еще можем защититься от монстров. Но ты бросаешь ему обвинения, словно он обычный гражданский. Ты должен по крайней мере дать нам какие-то доказательства, которые могли бы подтвердить твое обвинение…
- Бросаю обвинения? - Арнольд саркастически улыбнулся Елене, а затем продолжил указывать на свои уши. - Ты не слышала, о чем я тявкал в течение последнего часа? Он хочет, чтобы вы участвовали в "войнах", чтобы синдикат, или как там вас зовут, покупал у него все больше и больше оружия и снаряжения. Он просто выжимает соки из ваших людей, и что касается доказательств, у меня есть свидетели. Я предоставлю тебе выбор. От кого ты хочешь это услышать, от Аллена или от нее?
- О ком ты говоришь?..
- О жрице, о ком же еще? - Арнольд ухмыльнулся, когда открылся небольшой портал и из него вышла Элис...
- Интересно... действительно, интересно, - это были первые слова, что вырвались из уст Маррино Темпеста, другого делегата. - Это она?
Нина и Николь, которые также присутствовали в комнате, были шокированы, особенно Николь. Остальные тоже были шокированы, потому что никто в этой комнате не знал о способности Талоса к воскрешению. Никто, кроме тех, кто присутствовал в комнате для допросов прошлой ночью.
Цвет лица Элис изменился после воскрешения, но волосы и другие детали остались прежними. Потрясение на лицах всех исчезло, как только Элис начала говорить. Она подтвердила, что Арнольд говорил правду, и что она сделала то, что сделала, потому что этого хотел Девон.
- Хм... Не могу сказать, что я удивлен. Мы тайно следили за ним в течение долгого времени по разным причинам, и его прошлое немного... темное, если не сказать больше, но я никогда не подозревал, что он тоже приложил руку ко всему этому. И, прежде чем вы спросите, почему мы вели с ним бизнес, хотя знали, насколько он сомнительный парень, я скажу, почему. Все потому, что (А) у нас не было никакого другого источника, чтобы получить высококачественное оружие, и (Б) у нас не было достаточно доказательств, чтобы загнать его в угол. Но теперь обе проблемы решены... у нас есть доказательства, и среди нас есть очень способный креационист. Может быть, я забегаю вперед, когда говорю это, но думаю, что его навыки не имеют себе равных.
- Во-первых, какого черта твоя семья расследовала дело кого-то без ведома синдиката! А во-вторых, о каком креационисте ты говоришь? - выпалила Елена, однако Маррино оставался спокоен и молча наблюдал за происходящим.
- О, пожалуйста, не думай, что я не знаю о том, что твоя семья делала за спиной синдиката. Мы никогда не спрашивали тебя, зачем ты собирала все эти звериные кристаллы, так что я думаю, что ты тоже не в том положении, чтобы задавать нам вопросы. К тому же только то, что у твоей семьи есть какие-то отношения с ним, не значит, что мы так легко отпустим это дело и ради несуществующей чести вашей семьи. Но я настоятельно призываю тебя сотрудничать с нами в этом вопросе.
Лицо Елены стало бесстрастным... правда, у них были тесные отношения с "Трой Индастриз", и они хотели процветать вместе с компанией, передавая ему все оружие и оборонные контракты, но они делали это втайне. Влияние на людей под столом, и после того, как она узнала, что семья Блэк знала об этом все время, заставило ее переосмыслить своих "надежных" членов семьи, но прямо сейчас она не хотела, чтобы Натан издевался над ее семьей, поэтому решила молчать и проклинать предателя в своей семье.
- Что касается твоего второго вопроса, - Натан встал со своего места, подошел к Арнольду и обнял его за плечи. - Почему бы тебе не поговорить с самим креационистом? Я знаю, о чем ты думаешь, но я рекомендую Арнольда не потому, что он член моей семьи. Его навыки довольно хороши, и если ты все еще не веришь мне, то не стесняйся проверить. Я уверен, что он будет рад доказать свою ценность, не так ли?
Арнольд повернулся к Натану и прошептал:
- Ты, сукин сын. Ты знаешь, что я не отступлю от вызова, и воспользовался этим фактом.
- Ну, это не только тебе пойдет на пользу... прямо или косвенно ты поможешь семье укрепить наши позиции в синдикате. Это не значит, что я использую тебя или что-то в этом роде, - прошептал Натан в ответ. - Ты исключительный креационист, и я просто указываю на это...
- Ладно... - Арнольд пожал плечами и сказал делегатам: - Не стесняйтесь проверить меня, когда захотите.
- Идеально. Полагаю, на этом встреча заканчивается. Спасибо, что присоединились к нам сегодня, леди Елена, и сэр Маррино…
- А как насчет другого преступника? - снова заговорила Елена.
- А что с ним? - улыбнулся ей Натан, прекрасно понимая, что она что-то задумала.
- Насколько я помню, совет двенадцати лидеров синдиката послал нас сюда, чтобы мы наказали преступника за его преступление... и до сих пор я не слышала, чтобы кто-нибудь говорил о нем или его наказании, - увидев улыбку Натана, Елена тоже улыбнулась. - Прости, если я перехожу границы дозволенного, но, учитывая, на что он пошел, чтобы совершить преступление, которое я считаю не чем иным, как ересью, он должен быть наказан публично, по крайней мере.
Поскольку Натан ранее устно ударил ее, раскрыв планы ее семьи, она решила нанести удар по гордости семьи Блэк. Поскольку все знали, как Блэк гордятся единством и преданностью своей семьи, и публичное наказание одного из них оставило бы огромную вмятину в их гордости. Чего она не знала, так это того, что играла с огнем. Огнем, который потенциально мог сжечь всю ее семью.
- Я полностью отдаю себе отчет в том, что это были за приказы, и, если хочешь, могу пересказать их содержание слово в слово. Сэр Маррино, пожалуйста, поправьте меня, если я ошибаюсь, но я не помню ничего о "публичном наказании виновного". Все, что я могу вспомнить, это что "глава семьи имеет право наказывать своих родственников любым способом, который ему нравится, и работа делегатов состоит только в том, чтобы наблюдать за ходом разбирательства и подтвердить, что наказание было нанесено виновному". Сэр Маррино, я полагаю, все так?
Маррино ухмыльнулся и кивнул, соглашаясь с каждым словом Натана.
Теперь настала очередь Натана играть в игры с Еленой:
- Я планировал игнорировать связь между твоей семьей и Девоном Троем, но поскольку ты праведна и жаждешь справедливости, думаю, тебе будет приятно узнать, что как только я закончу разбираться с текущей ситуацией, я сообщу совету двенадцати о связи твоей семьи с фактическим виновником этого инцидента.
Елена успешно сумела выкопать себе могилу, и в тот момент, когда поняла это, выражение ее лица стало бесценным. Даже Николь не смогла удержаться от смеха при виде этого нового развития событий.
- Т-ты не можешь! - Елена проиграла.
- Я сделаю это, если ты немедленно не покинешь базу, - Натан спокойно смотрел на нее, его улыбка становилась все шире с каждым мгновением, когда он знал, что Елена у него на ладони.
Не видя другого выхода, Елена выбежала из комнаты и ушла, сказав, что никогда этого не забудет. Вскоре Маррино последовал ее примеру и вышел, но не раньше, чем Натан должным образом поблагодарил его. Как только в комнате остались только члены семьи, Натан приказал солдатам привести Аллена.
В конце концов, семья или нет, они все равно должны были наказать его за совершенные преступления.
Из грязи в князи Глава 118. Немного помягче?!
Вскоре охрана вернулась с Алленом, скованным по запястьям и лодыжкам. Цепи лязгали всякий раз, когда он делал шаг. Он продолжал бессмысленно смотреть в пол, пока солдаты провожали его в конференц-зал, где Арнольд и остальные ждали его прибытия, хотя Аллен думал, что там будут присутствовать только военные, чтобы вынести ему приговор. Вместо этого, войдя в конференц-зал, он увидел человека, которого ненавидел всем сердцем.
В тот же миг множество мыслей нахлынуло на него. Поскольку он вел себя хорошо, солдат слегка держал его цепи, позволив Аллену освободиться от охранников и прыгнуть к Натану. Он проклинал его как маньяк, но не успел добраться до Натана, когда Арнольд шагнул вперед. Следующее, что он запомнил, это как врезался в стену с противоположной стороны, и что стена разлетелась на куски.
Голову покрыли синяки, но крови не было. Пока он все еще пытался оправиться от головокружения от неожиданного нападения, Арнольд схватил цепи на его запястьях и швырнул его на землю. Рука Арнольда прижалась к его спине, ноги сомкнулись на коленях Аллена, а другая рука прижала его лицо к полу. Сколько бы Аллен ни извивался, он не смог бы освободиться, если бы не решил сломать себе ноги.
- Просто успокойся, ладно? Мы тебе не враги... мы хотим помочь, - Арнольд что-то шептал Аллену на ухо, но тот уже не слушал. Его налитые кровью глаза были прикованы к Натану, и он громко пыхтел, как дикий слон.
Он чувствовал себя психопатом, животным, и к этому чувству добавлялась еще и крепкая хватка цепей на запястье... как они смеют, приемные дети его отца, так обращаться с ним?
Арнольд повторил свои слова, добавляя больше веса своей руке, которая держала его лицо опущенным:
- Просто успокойся, Аллен, послушай нас...
- Неприемлемо! Я не буду слушать дерьмо, что исходит из уст этого ублюдочного сына моего отца! - сказал он приглушенным голосом, а затем попытался плюнуть Натану в лицо, но не смог, так как Арнольд держал его лицом вниз.
- Всего... через пять минут после этого мы сделаем все, что ты захочешь от нас. Хорошо? - Арнольд попытался урезонить его, слишком хорошо зная, что тот не станет его слушать, но ответ Аллена застал Арнольда врасплох.
- ...всего пять минут?
- Всего пять минут.
Арнольд медленно отпустил Аллена и помог ему подняться на ноги, но он все еще держал его цепи в качестве меры предосторожности. Как только все было улажено, Натан приказал солдатам покинуть конференц-зал, и как только он, Арнольд, Николь, Нина и Аллен остались внутри, Арнольд поставил двух своих големов охранять ворота и следить, чтобы никто не беспокоил их во время их "разговора". Первым нарушил молчание Натан.
- Аллен... Я знаю, что ты ненавидишь меня от всего сердца. Причина твоей ненависти не безосновательна и честна... Я знаю, что ты будешь продолжать ненавидеть меня, независимо от того, что я скажу или сделаю сегодня, и я не против этого, но то, как ты пытаешься навредить нашей семье и людям этой страны, непростительно. Сотни людей погибли из-за тебя... и все же, все мы, присутствующие здесь, а также те, кого нет, включая нашего отца, хотим дать тебе шанс исправить наши отношения.
Конечно, Натан лгал. Их отец, Натаниэль, понятия не имел о проделках своего биологического сына. Прямо сейчас он наслаждался покоем после выхода на пенсию в фермерском доме недалеко от Калифорнии, но Аллен не знал этого, и никто не собирался говорить ему об этом. Натан попытался использовать это в своих интересах и разыграть эмоциональную карту, чтобы каким-то образом привлечь Аллена на свою сторону.
- Да, Аллен. Дядя был глубоко обижен, когда узнал о твоей связи с церковью, и он понимает, что это была его вина, что он позволил такому случиться, но теперь он хочет исправить свои ошибки и дать тебе то, что было твоим по праву... в том числе его любовь. Он хочет назвать тебя законным главой семьи. Все, что он хочет взамен это твоя любовь, и тогда все это будет твоим.
- В-вы все лжете... ВСЕ ВЫ ЛЖЕЦЫ! - Аллен закричал и рванул цепи, но Арнольд крепко держал его, не давая Аллену сделать ни шагу.
- Я знал, что ты мне не поверишь, поэтому... - Натан кивнул в сторону Николь, которая достала из нагрудного кармана листок бумаги и протянула его скованным рукам Аллена. - Я получил официальное письмо от отца, в котором говорится, что с того момента, как ты захочешь взять на себя ответственность главы семьи, я должен буду освободить свою должность и помогать тебе в меру своих возможностей. Теперь это выглядит так, будто мы пытаемся заманить тебя в ловушку или что-то в этом роде?
- Н-но зачем тебе делать что-то подобное для меня? Так много людей из-за меня погибло... - пробормотал Аллен, читая содержание документа, и его голос задрожал.
- Зачем я это делаю? Все просто, ты мой брат, и я просто хочу, чтобы мы были на одной стороне, - Натан встал со стула и положил руки на плечи Аллена.
- Мне... мне нужно время, чтобы все обдумать...
- Конечно. Думай столько, сколько захочешь, - Натан улыбнулся и подозвал охранников, чтобы те проводили Аллена наружу. - Снимите цепи и выделите ему самую роскошную комнату, чтобы он мог оставаться там столько, сколько захочет.
Как только Аллен и охранники скрылись из виду, Арнольд удивленно покачал головой.
- Так ты заметил, да? - Натан хихикнул.
- Ты издеваешься надо мной? Даже слепой смог бы разглядеть сквозь тонну ерунды, что вы, ребята, только что на него вывалили. Быть главой семьи... отец раскаивается... вот письмо от отца... черт возьми, ребята, вы только что показали спектакль, достойный Оскара.
- Я знала, что должна была пойти в театральную школу... Эх, теперь уже слишком поздно, - улыбнулась Нина. - В любом случае, поскольку Натан хотел убедиться, что Аллен сошел с ума, как ты сказал, поэтому мы присоединились и согласились с планом, и похоже, что он действительно свихнулся.
- Гм, по крайней мере, теперь мы можем быть уверены, что он не сделает ничего опрометчивого. Нет, пока он пребывает в иллюзии стать главой семьи, мы все же не можем отпустить его на свободу, - сообщил им Натан. - Итак, для его наказания…
- Погоди, - Арнольд поднял руку, чтобы прервать Натана. – Это может показаться абсурдным, тем более, что я сам это предлагаю... но разве мы не можем быть немного с ним... помягче?
- Что?! - закричали все одновременно.
Из грязи в князи Глава 119. Одна из них, цундере
- Похоже, Аллен не единственный, кто сошел с ума, - Нина покачала головой, не соглашаясь с замечанием Арнольда. - Ты же сам поймал его. Ты лучше, чем кто-либо из нас, знаешь об ужасах его преступлений, и все же хочешь, чтобы мы были с ним "помягче"? О чем ты, черт возьми, болтаешь?
- Я согласна с Ниной, - вмешалась Николь. - Его преступления слишком серьезны, и мы не можем просто так от них отказаться. Настоящие люди теряли свои жизни из-за его глупости.
Пока двое других взывали к Арнольду за его дерьмовую идею быть полегче с Алленом, Натан просто стоял и смотрел на спокойное выражение лица Арнольда. Честно говоря, он верил в то, что Арнольд планировал сделать, но ни он, ни девочки не могли видеть никакой возможной причины за странным предложением Арнольда, поэтому Натан решил спросить Арнольда о его намерениях напрямую.
- Девочки, подождите немного, давайте посмотрим, что скажет Арнольд, - Натан поднял руку, останавливая девушек. - Продолжай, Арнольд. Давай сначала послушаем, что у тебя на уме.
Арнольд тяжело вздохнул и помассировал виски, прежде чем заговорить:
- Ну же, народ, не могли бы вы не клеймить меня как психопата или что-то в этом роде? Честное слово! Я думал, что вы, ребята, будете довольны, выслушав мой план. Позвольте мне сначала кое-что прояснить. Во-первых, "быть с ним помягче" не означает, что я прошу вас простить его преступления, а во-вторых, позвольте мне перефразировать мои слова... Я хотел сказать, что, возможно, нам не следует назначать ему смертную казнь или отправлять его в тюрьму или что-то в этом роде. Это будет слишком просто для него и не достойно серьезности преступления.
- В следующий раз попытайся сказать то, что хочешь, вместо того, чтобы сказать что-то, что полностью сбивает других с толку, - Нина шлепнула ее по лицу и вздохнула. - Так что ты собираешься делать?
Арнольд не сразу ответил на ее вопрос, вместо этого он подошел к единственному гигантскому окну, которое было в конференц-зале. Чувствуя, как жар солнца проникает в окно, он видел за окном тени возможного и вероятного... За окном, вне пределов морали, Арнольд наконец-то принял решение, понял, что ему нужно делать. Он никогда раньше не использовал этот свой навык, поскольку тот работал только на людях, и не хотел использовать его, поскольку чувствовал, что использовать его на ком-то еще было аморально... Черта, которую он не хотел пересекать, но все же ему было любопытно узнать о результатах использования этого навыка, и это был отличный способ использовать навык и позаботиться об Аллене. С его стороны было немного эгоистично и аморально думать об Аллене как об испытуемом, но Арнольду было все равно. Аллен тоже не сделал ничего морального.
- Брат? - Николь протянула руку к Арнольду и схватила его за плечо. - О чем ты думаешь?
- Я подумываю дать Аллену попробовать его собственное лекарство, - сказал Арнольд с непроницаемым лицом и посмотрел на Натана. - Но я хочу попросить у всех одобрения.
- Одобрения чего? - спросил Натан, сбитый с толку замечаниями Арнольда.
- Разрешение превратить его в... раба, - сказал Арнольд тихим голосом.
- Что ты несешь?! - как обычно, Нина отреагировала первой. - Как ты вообще собираешься это сделать?
- Хм... понятно. Твоя идея звучит не так уж плохо... - Натан погладил свою белесую бороду.
- Натан... - Нина попыталась возразить, но Натан тут же ее остановил.
- Я в любом случае собирался изгнать его и сказать отцу, что он отправился на задание или что-то в этом роде, а план Арнольда лучше. Но, прежде чем я его одобрю, мне хотелось бы кое-что узнать.
- Я бы удивился, если бы ты не задал мне вопрос. Так что стреляй, - ответил Арнольд, все еще сохраняя бесстрастное выражение лица, когда между ними начался сеанс вопрос-ответ.
- Ты собираешься превратить его в бездушных человечков, которых нашел в церкви?
- Нет. Его душа и разум останутся нетронутыми. Просто ему придется делать все что я ему скажу.
- Понял. Ты когда-нибудь использовал эту свою "силу" на ком-нибудь раньше? Я имею в виду, ты манипулировал кем-то, чтобы сделать что-то против его или ее воли?
- Нет.
Натан долго и пристально вглядывался в лицо Арнольда, пытаясь решить, говорит ли Арнольд правду или нет. Что же касается Натана, то трудно было поверить, что кто-то, обладая такой способностью, не использовал бы ее, чтобы влиять на других. Проблема была в том, что он не мог читать мысли других, как это делал Натаниэль. Он не мог быть в этом уверен. Все, что он мог сейчас сделать это довериться словам Арнольда и действовать по плану.
- Я никогда не был хорош в этом запугивании... - Натан слабо улыбнулся, прежде чем посмотреть на Арнольда. - Хотя последний вопрос... будут ли какие-либо долгосрочные побочные эффекты от использования этого навыка?
- Насколько я знаю, не будет. Кроме того, что мой образ мыслей будет запечатлен в его сознании. По сути, заставляя нас думать одинаково.
Сам Арнольд об этом не знал, так как никогда раньше не пользовался этой способностью и только повторял то, что мог расшифровать из описания навыка.
- Понятно, - пробормотал Натан. - Спасибо, что ответил на мои вопросы. Не стесняйся продолжать, когда захочешь.
- Подожди. Если твой образ мыслей отпечатается в сознании Аллена... разве это не стабилизирует его разум? - внезапно выпалила Николь.
- В точку. Он не будет безмозглым рабом, но вместо этого сможет осознать свои ошибки и попытаться их искупить. Таким образом, он получит наказание, которое будет достаточным, чтобы угодить "синдикату", в то время как сам сможет исправить свои ошибки.
- А я-то думала, что твое извращенец собирается сделать что-то странное, - пошутила Нина, пытаясь поднять настроение.
- Почему ты продолжаешь клеймить меня как извращенца? Только не говори мне, что ты одна из них... как они там называются? Ах да! Цундере. Ты же не цундере, которая влюблена в меня, не так ли?
Щеки Нины порозовели от замечания Арнольда, в то время как все остальные рассмеялись над ее паникой.
- Почему вы, ребята, так на меня смотрите? Все совсем не так, черт возьми! - вскрикнула в панике Нина.
- Да. Она одна из них! - Николь тоже присоединилась к потехе.
Облака уныния, окружавшие их, исчезли в одно мгновение и сменились облаками надежды и счастья.
Из грязи в князи Глава 120. Слуга оказался братом
• [Кровная связь]: (активная способность)
Тип управляющего заклинания, позволяющего пользователю постоянно формировать связь с целью, которая длится до тех пор, пока пользователь или цель не умрет. Если пользователь этой способности умрет раньше цели, Цель погибнет вместе со своим хозяином. Цель становится зависимой от пользователя и с радостью пожертвует своей жизнью, чтобы защитить своего хозяина, не задумываясь. Объект (раб) знакомится с образом мышления своего хозяина и быстро приспосабливается к нему. В редких случаях раб и хозяин обретают способность телепатии и могут использовать ее для разговора между собой.
Вероятность успеха способности зависит от интеллекта цели. Чем ниже интеллект цели, тем выше вероятность успеха.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 2000]
[Стоимость ХП: 0,1% от максимального ХП цели] (потерянное количество ХП может быть восстановлено с помощью зелья или других целебных навыков.)
[Перезарядка: 1 Неделя]
___
"Кровная связь, способность, уникальная и единственная в своем роде... потенциал этого навыка бесконечен, но ничто в этом мире не приходит без цены... " - подумал Арнольд и прокрутил страницу ниже, чтобы показать опасности использования этого навыка...
___
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ⚠
Если по какой-то причине связь не смогла сформироваться, это может привести к тому, что цель потеряет весь свой разум и сможет или не сможет сойти с ума. Если в течение этого времени цель причинит вред кому-то другому, пользователь этого навыка будет наказан за действия цели.
___
Эту информацию Арнольд держал при себе и никому не рассказывал. Это было также причиной, почему он так настойчиво оставался наедине с Алленом, пытаясь установить с ним связь. Система только информировала его о том, что за неудачу будет назначено наказание, но не сообщала о характере наказания. Будет ли это временным дебаффом? Или, может быть, постоянным? Может быть, он потеряет часть своего здоровья или что-то еще. Он не был в этом уверен и не собирался даже пытаться узнать об этом. Поэтому для него было бы лучше, если бы он остался наедине с Алленом во время процедуры.
- Я все еще не понимаю, почему ты так упорно настаиваешь пойти туда один? Но поскольку ты изо всех сил стараешься помочь ему, я думаю, тебе следует позволить делать все, что ты захочешь, - Натан посмотрел на Нину и Николь, которые согласно закивали головами... - Кстати, сколько времени займет этот процесс?
- Пары минут должно быть достаточно, но учитывая, что я впервые использую эту способность, это может занять до пяти минут или около того, - ответил Арнольд.
- Понятно. Ну, не то, чтобы я мог помочь тебе в этом, так что всего наилучшего. Мы будем ждать от тебя хороший новостей, - сказал Натан, когда Арнольд вышел из комнаты.
Дюк и Маршал, охранявшие комнату, присоединились к нему, когда он проходил через дверь. Когда они выходили из здания, Арнольд наткнулся на одного из рядовых, который сопровождал Аллена в его новое жилище, и спросил у него дорогу. Сначала рядовой был ошеломлен, когда увидел двух огромных ледяных големов, стоявших позади Арнольда, как его телохранители, но был возвращен к реальности, как только Арнольд начал говорить.
- Ему выделили отдельную к-комнату номер 117 в казарме... п-первая к-комната справа от п-первого этажа, - рядовой заикнулся и отступил в сторону, как только Арнольд поблагодарил его и ушел с големами возле его ног. (Примечание автора: я думаю, вы все знаете, почему это номер 117.)
Вскоре он уже стоял перед комнатой для гостей, о которой ему рассказал рядовой.
"117... шефу это не понравится..." - подумал Арнольд и ухмыльнулся, прежде чем постучать в дверь. Вскоре Аллен открыл дверь.
- Я же просил не беспокоить... а, это ты. Чего ты хочешь теперь? У меня нет с тобой никаких дел, - сказал Аллен, разглядывая големов, стоявших позади Арнольда. - О, я не знаю, что делать... Я вижу, тебе поручили быть моим телохранителем. Хм, я очень разочарован. Я надеялся, что они пошлют твою сестру, чтобы сделать эту работу. Не потому, что она воин ранга SS, а потому, что она симпатичная, как раз в моем вкусе.
- Не волнуйтесь, сэр, это всего лишь временная договоренность. Скоро вы найдете себе другого телохранителя, - Арнольд с трудом сдерживал свой гнев и подыгрывал Аллену.
- Лучше бы они так и сделали. Мне невыносима даже мысль о том, что я буду видеть твое лицо каждый день, с того момента, как проснусь, и до того, как засну, - Аллен ухмыльнулся и впустил их, не обращая внимания на их намерения. - Так эти валуны должны меня защищать?
Арнольд подождал, пока они с големами не вошли в комнату, прежде чем ответить.
- К сожалению, нет. Они здесь не для того, чтобы защищать тебя, - Арнольд улыбнулся и щелкнул пальцами. – Они здесь для того, чтобы тебя сдерживать.
Големы набросились на Аллена, как пара гиен, схватили его за руки и ноги и подняли в воздух.
- ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ? Я же глава семьи! Тебе это не сойдет с рук - ммммммммм! - Аллен завопил изо всех сил, прежде чем Арнольд заткнул ему рот лежащей рядом скатертью.
- Да, да... Ты должен был подумать об этом, прежде чем говорить гадости о моей сестре. Держите его крепко, я не хочу, чтобы он начал извиваться, как свинья перед забоем, - сказал Арнольд, прежде чем активировать способность.
Когда он активировал способность, странное ощущение распространилось по его правой руке. Он больше не чувствовал своих рук, и прежде чем осознал это, его предплечье почернело, как будто было полностью обескровлено, но это было еще не все... ногти на его пальцах стали кроваво-красными и становились все длиннее и длиннее. К тому времени, как трансформация прекратилась, его ногти были длиной в четыре дюйма, и он чувствовал, что его рука может отвалиться в любой момент.
Аллен, будучи свидетелем всего этого, был напуган до смерти. Он хотел, чтобы Арнольд оставался как можно дальше, но, к сожалению, не мог убежать, даже если бы захотел.
Арнольд не знал, что ему делать дальше, но инстинкт подсказывал ему, что надо что-то делать... внезапно Арнольд схватил Аллена за шею и вонзил в нее ногти. Мгновение спустя чернота его руки начала исчезать, постепенно возвращаясь к естественному цвету кожи.
Несмотря на то, что Арнольд проткнул шею Аллена, из нее, как ни странно, не вытекло ни капли крови. Вскоре глаза Аллена побелели, а зрачки исчезли.
Только одна мысль пришла Арнольду в голову...
- Не смей умирать от чего-то подобного!
- - -
ПЯТЬ МИНУТ СПУСТЯ...
Аллен лежал на полу, а Арнольд продолжал расхаживать по комнате, в которой они находились.
- Если он до сих пор не стал неиствовать, единственный возможный результат в том, что способность обернулась успехом и связь сформирована... Но тогда какого черта он не встает, - пробормотал Арнольд.
Арнольд сильно ударил Аллена по лицу, и на его интерфейсе появилось сообщение.
___
Образование связей... Успех!
Трансформация завершена!
Вы заработали себе нового союзника!
[Тип союзника]: lt;кровный братgt;
lt;Кровный братgt;: уникальный тип союзника, который будет сражаться до последнего вздоха, чтобы почтить своего товарища, который специализируется на технике ближнего боя.
[СИНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ]:
lt;Когда-то Враги, теперь Братьяgt;:
(При атаке на одну и ту же цель)
Сила (STR) повышена на: 15%
Ловкость (AGI) повышена на: 12%
lt;Получите больше союзников, чтобы разблокировать лучшие синергетические эффекты.gt;
Вы обрели своего первого верного союзника, который поможет вам в ваших битвах.
EXP: +4500
___
- ...мне нужен был слуга, А НЕ ЧЕРТОВ БРАТ!
Из грязи в князи Глава 121. Сильная задница
Арнольд рассеянно листал перед ним каталог сообщений, когда внезапно Аллен выпрямился и принялся чесать шею.
- Черт возьми! Почему так сильно жжет? Голова раскалывается! Я что, напился до потери памяти? – хмыкнул Аллен, поднимаясь на ноги.
Арнольд мгновенно закрыл интерфейс и долго и пристально смотрел на Аллена. Как только их взгляды встретились, Аллен тут же склонился перед Арнольдом.
- Я приношу свои извинения за боль и страдания, что причинил тебе и другим людям в течение долгого времени. Я полностью осознаю серьезность своих действий и последствия этого. Ослепленный своей яростью, я не мог предвидеть исхода этого спора и глупо следовал учению развращенного ублюдка. Вместо того, чтобы следовать примеру семьи...
Аллен продолжал говорить бессмысленные вещи Арнольду и постоянно умолял его о прощении, в то время как Арнольд просто стоял, как статуя, ошеломленный переменой в поведении Аллена по отношению к нему.
"Его... образ мыслей изменился, но... он ведет себя не так, как я. Я ничего не понимаю," - подумал Арнольд. "Я даже не знаю, что мне делать дальше... он вообще человек или с ним что-то не так?"
- …Я знаю, что мои ошибки непростительны, но если ты хочешь, я с радостью пожертвую собой на поле боя, чтобы покаяться в своих грехах…
- И что хорошего это мне даст? Если бы я хотел, чтобы ты умер, я бы просто убил тебя и отряхнул руки. Цени жизнь, которую я сохранил, работай усердно и докажи, что стоишь того, чтобы остаться в живых. Но если ты потерпишь неудачу, тогда... ты знаешь, что будет дальше. И перестань кланяться, ради бога! Выпрями спину и веди себя как мужчина! - поскольку Арнольд не знал, что делать дальше, он решил, что будет лучше относиться к Аллену как к близкому человеку и наблюдать за его реакцией.
- Да, брат!
- Что еще... - Арнольд ударил его по голове. - Не называй меня так.
- …хорошо... сэр?
- Я уже жалею о своем решении... - Арнольд потер виски. - Просто... зови меня Арнольд.
- Понял.
"Он может узнать меня, я полагаю? Поэтому думаю, что у него все еще сохранились кое-какие воспоминания, и он сожалеет о том, что сделал, так что это тоже хороший знак... Но, похоже, ему не нужно общаться со мной с помощью телепатии. Есть ли какой-то особый критерий для его достижения?"
Арнольд обдумывал свое положение, все выглядело хорошо, но это не было причиной, по которой Арнольд образовал кровную связь с Алленом. Аллен был всего лишь его подопытным, чтобы узнать больше о способности и очистить облака неопределенностей, а их было так много, что Арнольду нужно было устранить их одно за другим. В конце концов, это был его первый раз, когда он формировал "сильную" связь с кем-то.
Но Аллен был не единственным, кто вызывал у него любопытство. Недавно обнаруженные свойства навыков, такие как lt;синергетический эффектgt; и lt;тип союзникаgt;, также привлекли его внимание.
Какие еще синергетические эффекты он мог бы получить, устанавливая связи с большим количеством людей? Сколько было типов союзников? Почему Аллена выбрали "братом", а не "слугой"? Существуют ли особые критерии для того, чтобы люди относились к разным типам союзников? Но самое главное, будут ли связанные бездумно следовать его приказам?
Арнольд мог легко получить ответ на свой последний вопрос, и собирался проверить это...
- Аллен, прыгни в окно прямо сейчас, - Арнольд указал на случайное окно и стал ждать. Если Аллен действительно попытается выпрыгнуть в окно, очевидно, Арнольд остановит его, ведь Аллен был его драгоценным подопытным, он не мог его потерять... по крайней мере, сейчас.
Аллен сначала посмотрел на окно, потом на Арнольда, потом снова на окно, прежде чем заговорить:
- Я хочу сказать, что не буду возражать против этого, но у меня нет причин...
Арнольд не ответил, погруженный в свои мысли, но продолжал ходить кругами вокруг Аллена и пристально наблюдать за ним.
"Похоже, у него все еще есть собственная воля...Жаль, что он не превратился в безмозглого раба, это было бы забавно... Черт! Это звучит так неправильно, когда я об этом думаю!"
Он все еще пытался уловить суть ситуации между ним и "новорожденным" Алленом, когда кто-то постучал в дверь. Арнольд велел Дюку открыть дверь, а сам велел Аллену вести себя как обычно.
К-киии!!!
Из дверного проема донесся громкий шум, Арнольд и Аллен побежали к дверям, думая, что кто-то напал на Дюка, но зрелище, которое он увидел, было, мягко говоря, неожиданным...
Похоже, Дюк не мог открыть дверь, поэтому он сделал все, что мог, и сорвал дверь с петель, а перед дверью стояли Натан, Нина и Николь, смущенные тем, что делал Дюк.
- Что здесь происходит? - рявкнул Натан. Он все еще держал кулак в воздухе, как будто собирался постучать в дверь, которая, к сожалению, больше не оставалась на своем месте.
Прежде чем Арнольд успел вымолвить хоть слово, Аллен бросился к Натану, который, приняв это за попытку Аллена напасть на него, прижал его к полу.
- Похоже, на этот раз твой маленький трюк с Арнольдом не удался. В конце концов, он все тот же подлый ублюдок! - сказал Натан, еще глубже вдавливая голову Аллена в потрескавшийся пол.
- Брат Натан! Что ты делаешь? Так вот как ты приветствуешь своего младшего брата, - приглушенно крикнул Аллен.
- Что ты сказал? - Натан схватил Аллена сзади за воротник и поднял его в воздух. - Почему этот ублюдок обращается ко мне как к своему брату?
- Поверь мне... Я пытаюсь понять то же самое, - Арнольд покачал головой и тяжело вздохнул.
- Эй! Ты велел мне вести себя нормально... И я не знаю почему, но не могу вспомнить, как я вел себя раньше! Так что я подумал, что обнимашки будут уместны. Эй! - крикнул Аллен, все еще висевший в воздухе. – А теперь не мог бы ты меня опустить?
Натан отпустил воротник Аллена, и тот тяжело упал на задницу. Как только Аллен встал, он сразу же начал ласкать свою задницу с болезненным выражением лица:
- Полегче, здоровяк... Моя задница не так сильна, как твоя.
Нина, Николь и Арнольд расхохотались, как только эти слова сорвались с губ Аллена, однако Натан был недоволен... вообще.
- КАКОГО ЧЕРТА ТЫ С НИМ СДЕЛАЛ?!
- Как я уже сказал, я все еще пытаюсь это выяснить... хаха.
Из грязи в князи Глава 122. Воздушные подразделения?!
Натан и Аллен сидели рядом и оживленно беседовали на разные темы, в то время как Нина, Николь и Арнольд были заняты своим собственным разговором. Хотя Арнольд стоял с девушками, его мысли постоянно возвращались к Натану и Аллену, потому что внезапно выражение лица Аллена изменилось, и он выглядел более серьезным. Поскольку он мало что знал о влиянии кровной связи, он беспокоился, что Аллен мог выйти из-под контроля и попытаться напасть на остальных, а затем умереть. Такого он не хотел... по крайней мере сейчас.
- Знаешь, Николь, твой брат - единственный живой человек, кто вместо того, чтобы сосредоточиться на нас, прекрасных дамах, занят разговором между стариком и его братом, - Нина и Николь захихикали, а Арнольд просто покачал головой.
- Я не думаю, что есть необходимость постоянно напоминать кому-то о том, что он уже знает, - Арнольд перевел взгляд на Нину. - Ты прекрасна, и ты это знаешь, так зачем беспокоиться о том, чтобы искать одобрения у кого-то еще?
Время, проведенное Арнольдом в Бразилии, научило его одной вещи. Если вы хотите, чтобы женщина не беспокоила вас... просто флиртуйте в ответ, но не переусердствуйте. Не то чтобы он находил Нину привлекательной, но сейчас ему хотелось сосредоточиться на разговоре, который вели двое других... что вскоре и закончилось.
- Чт... - Нина даже не смогла закончить то, что пыталась сказать, когда ее брови выгнулись вверх, а челюсть отвисла. Из всего, что она ожидала от Арнольда, она не думала, что он будет так откровенно с ней "флиртовать".
Даже Николь была удивлена ответом Арнольда:
- Придержи лошадей, брат…
- Что? Я просто говорю правду. Я все еще удивляюсь, что вы обе до сих пор одиноки. Хотя я могу понять, почему Николь одинока... кто в здравом уме станет встречаться с…
- Похоже, мы здесь закончили. Хорошая новость в том, что Аллен помнит расположение объектов, в которых они проходили обучение... плохая новость в том, что мы не можем пойти туда, по крайней мере сейчас.
- Могу я спросить, почему мы не можем пойти? Я имею в виду, что формально ты лидер этой нации, так что... - смущенно спросил Арнольд.
- Потому что это место больше не в нашей стране, - ответил Натан печальным голосом. – Оно во Флориде... это недалеко от того места, где произошел прорыв подземелья, и идти туда - самоубийство. Это место было поражено сильнее, чем другие места. Оно превратилась в смертоносное болото. Никому в здравом уме и в голову не придет ступить в такое место.
- Неужели там так опасно?
- Да. Это место превратилось во что-то из Парка Юрского периода, куда никогда не ступала нога человека, - затем Натан рассказал Арнольду о множестве причин, по которым болота были так опасны.
Одной из главных причин была смертельная природа самого болота. В болотах из-за вязкости трясины, которой была покрыта вся местность, было гораздо труднее бороться и еще труднее убегать. Если сражение шло не так, как планировалось, вся ситуация быстро превращалась из плохой в худшую, и одна ошибка могла лишить вас жизни. По этой причине воины типа танков, которые должны были носить тяжелую броню и нести гигантские щиты, были гораздо более подвержены смерти или ранению в болотах, а без танка, что бы ни делали другие, они были обречены на ту же судьбу, что и танк.
Другая причина заключалась в том, что большинство машин и транспортных средств также не работали эффективно, поскольку тонули в болоте еще до того, как могли доставить подкрепление и другие необходимые предметы на поле боя, что значительно затрудняло им начало полноценной атаки.
Не говоря уже о том, что мутировавшие монстры были смертельно опасны. Когда во Флориде взорвали атомную бомбу и радиация распространилась по всему восточному побережью Америки, аллигаторы, змеи и все такое начали мутировать, и вскоре изменились настолько, что стали неразличимы между собой и превратились в... людей-ящеров, нагов и мермонстров. Эти три вида были не единственными на болоте, но были ярким примером мутировавших монстров. Это было еще не все, они быстро и непрерывно эволюционировали, чтобы приспособиться к новым топографическим изменениям, происходящим в болоте, что делало их быстрее гепардов, сильнее львов, а кожа их стала, как бетон, что для них было благословением, поскольку это облегчало им охоту за добычей. Они были высшими хищниками этого региона. В то время как люди-ящеры и Наги сражались между собой за землю, мермонстры были непревзойденными правителями трясины на местности.
Не только фауна изменилась. Сами растения и деревья эволюционировали в плотоядных существ, поглощая все и вся, что осмеливалось приблизиться к ним. Само болото стало живым, готовым поглотить любого, кто осмелится ступить в него ногой.
- Я даже не знаю, как, черт возьми, кто-то вообще сумел создать объект в таком месте, как это. Идти туда абсолютно невозможно. Будет лучше, если мы поищем еще одну их базу или что-то в этом роде и подготовимся к войне.
- Понятно... - Арнольд погрузился в свои мысли и почесал нечесаную бороду. - Если ситуация так плоха, как ты говоришь, то лучше подготовиться, чем пытаться атаковать скрытого врага, и я думаю, что они тоже будут готовы атаковать, потому что им обычно приходится отбиваться от монстров на регулярной основе... Так что их защита тоже должна быть бесспорно сильной. Но я уверен, что Аллен или Элис смогут подтвердить это, поскольку уже были там.
- Я согласна. Кстати, может быть, у "Элис" есть какая-то информация и о какой-нибудь другой базе? - присоединилась к разговору Нина.
Арнольд покачал головой и вздохнул:
- Элис и Аллен обучались в одном учреждении, она уже сказала мне, что прошлой ночью забыла упомянуть о болотах...
Все в комнате были в смятении. Они были так близки и в то же время так далеки от того, чтобы положить конец Девону Трою. Пока они все еще пытались найти решение, у Арнольда появилась идея. Но сначала ему нужно было узнать кое-что еще.
- Кстати, Натан, откуда ты так много знаешь о болотах? Ты говоришь об этом так, словно сам там побывал...
- Я там и бывал... Я был частью силы, которой было поручено избавиться от существ там... но вместо того, чтобы избавиться от них, около четверти наших сил были уничтожены с момента начала операции. Большинство из них были танками. Это было ужасно. С тех пор мы следили за регионом с помощью беспилотников, - ответил Натан, - и поэтому еще более удивительно, что кто-то сумел построить там какой-то объект, в то время как мы следили за регионом.
- Так что можно с уверенностью предположить, что монстры не могут атаковать воздушные подразделения... - уголки рта Арнольда скривились. - Натан, больше не беспокойся о болотах. Я думаю, у меня есть план. Просто постарайся никому ничего не рассказывать, пока я тебе не скажу.
Из грязи в князи Глава 123. Начальник 4-ой зоны
В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, В ЗОНЕ ВЫСАДКИ БАЗЫ АЛЬФА...
Елена только что села в вертолет, который ждал ее прибытия.
- Доброе утро, мэм, надеюсь, ваши дела здесь, как всегда, прошли успешно? - смиренно спросил пилот, когда Елена села в вертушку.
- Успешно, чтоб меня! Перестань задавать глупые вопросы и двигайся! – она закричала на пилота и яростно начала набирать чей-то номер на своем старом и редко используемом коммуникаторе, о котором знали только несколько человек.
Через несколько секунд перед ней возникло голографическое лицо человека в маске.
- Что такое? Если это твоя очередная просьба достать тебе кристалл Черного зверя, то можешь забыть об этом. Я не собираюсь рисковать жизнью моих людей только потому, что твоя семья - мой деловой партнер.
- Доброе утро и тебе, придурок, и нет, кристаллы тут не при чем, но у меня дело, о котором ты должен беспокоиться, - сообщила ему Елена, а затем продолжила пересказывать всю историю того, что произошло в конференц-зале.
- Ах... я знал, что Блэк охотятся за мной, но думать, что они были так близко от меня, конечно, тревожно. Или я должен сказать, что это было тревожно, - похвастался Девон. - Они даже не посмеют попытаться меня захватить…
- Что ты имеешь в виду? - возразила Елена.
- Скажем так, я кое-где в старой Америке. Им придется пройти через ад, чтобы добраться до меня, и к тому времени они будут настолько истощены, что едва смогут двигаться, не говоря уже о том, чтобы сражаться. Здесь все под моим контролем.
- Где именно ты находишься?
- Вот дура. Способная женщина, но глупая. Ты всерьез ожидаешь, что я дам тебе эту жизненно важную информацию, когда ты, скорее всего, скомпрометирована? Ты получишь свою следующую партию кристаллов зверя и на этом все. Больше никаких звериных кристаллов, никакого партнерства. Если хочешь немного, то иди и собери их по-старому. Для меня слишком рискованно продолжать наше партнерство. Это будет последний раз, когда ты связалась со мной. Понятно?
- Подожди! Ты не можешь... Эй! ВЕРНИСЬ СЮДА! ЧЕРТ БЫ ВСЕ ЭТО ПОБРАЛ! - закричала Елена и выбросила коммуникатор из вертолета. - Сукин сын! Будь проклята семья Блэк! Я собираюсь покончить с ними...
Пока Елена разглагольствовала и проклинала семью Блэк, ее пилот Роланд, время от времени улыбаясь, спокойно заставил вертолет зависнуть и полететь к месту назначения.
"Такая мразь, как ты, заслуживает каждого кусочка дерьма, что бросают тебе на пути," - подумал он. В конце концов, он ненавидел ее от всего сердца.
- - -
НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ СПУСТЯ...
Арнольд неотрывно следил за удаляющимся вертолетом, пока огненно-красный шар света медленно опускался за горизонт, и нити света задерживались в небе, смешиваясь с клубящимися облаками, окрашивая небо сначала в оранжевый, а затем в красный цвет. Вскоре все, что осталось от заката, стало мелово-лиловым, а затем растаяло в свою очередь, когда стигийская тьма медленно попыталась захватить небо. Блестящие серебряные звезды, похожие на тлеющие угольки догорающего костра, подмигнули ему, когда вертолет с его сестрой и друзьями исчез из поля зрения. Он повернулся лицом к заходящему солнцу, и к нему направились два элегантно одетых офицера в ранге майора.
- Какие будут приказания, сэр? – оба они одновременно отдали ему честь.
- Продолжайте выполнять свои обычные обязанности и сообщите базам "Браво", "Чарли" и "Дельта", чтобы ожидали моего визита в ближайшее время, - приказал Арнольд майорам, которые немедленно ушли, получив приказ, и Арнольд вернулся к созерцанию спящего солнца.
- На этот раз этот сумасшедший ублюдок превзошел самого себя... о чем он вообще думал, когда назначил меня начальником секции зоны 4... - Арнольд тяжело вздохнул, но потом улыбнулся.
После прорыва подземелья Соединенные Штаты Америки были разделены на две части, а именно на Восточную Америку и Западную. Западная Америка сохранила свою былую славу, в то время как Восточная Америка была создана в качестве первой стены обороны, но это было еще не все. Для повышения эффективности оборонительных мер восточная Америка была дополнительно разделена на 13 более мелких частей. Они были названы от зоны 1 до зоны 13. В каждой из этих зон было несколько баз, и для наблюдения за ними назначался начальник секции.
Каждый из начальников секций должен был доказать, что достоин этого поста, выполнив трудную задачу, как Арнольд, который избавился от Церкви Хаоса и таким образом был назначен начальником секции зоны 4. Таким образом, он поставил себя даже выше бригадного генерала, чья власть была ограничена самой базой.
До сих пор только в 5 из 13 зон были назначены начальники секций, остальные контролировались синдикатом. Зона 4 была одной из зон без начальника секции, но теперь Арнольд был назначен ее руководителем, и это не было личным решением Натана. Синдикат сам назначил Арнольда на эту должность, заявив, что он более чем достоин быть начальником секции. Натан даже сказал ему, что из двенадцати глав синдиката десять голосовали за него, в то время как семья Уйат и Лэш голосовали против него.
В то время как семья Уайт голосовала против него из-за их соперничества и горечи по отношению к семье Блэк, Андрекс Лэш просто сделал это из-за расового происхождения Арнольда. Мелкая причина, но Арнольду было все равно. (Примечание автора: посетите главу 83, если вы не помните, кто такой Андрекс и почему он расист.)
Натан также сообщил ему, что из пяти начальников секций Арнольд был вторым человеком из семьи Блэк, получившим это звание, а Азирия - первой. Она была начальником секции зоны 1, которая находилась ближе всего к Флориде. Зная это, Арнольд успокоился, потому что роль зоны 1 будет иметь решающее значение, как только они начнут атаку на болота.
Таким образом, Арнольд почувствовал зловещее предчувствие, прежде чем ощутить момент счастья.
"Эта обязанность будет утомительной. Вдобавок ко всему, мне уже предстоит долгий и утомительный квест... охотиться на монстров, делать оружие, обучать людей, анализировать технологии, включая этот странный ошейник, контролирующий монстров, и скоро мне придется вырастить Виверну... что, я полагаю, тоже будет хлопотно. Черт, мне также скоро придется ее кормить. Слишком много задач и так мало времени! Если бы в сутках было больше часов..."
И тут до него дошло, что у него действительно есть способ увеличить время.
"Подожди! Я могу использовать пустоту, чтобы сэкономить немного времени, и мой призыв также может мне помочь!"
С планом в голове, Арнольд открыл портал в пустоту и быстро шагнул в неё, пока никто не пришел искать его.
Из грязи в князи Глава 124. Преклонили колено
Арнольд вошел в свои владения и увидел зрелище, похожее на то, что он видел раньше. Единственное отличие заключалось в увеличении степени хаоса внутри домена.
Астериос боролся с Панцером, который держался лучше, чем ожидал от него Арнольд. Даже Скверное Дыхание обменивался дружескими ударами с Дюком, в то время как оставшиеся неживые призывы Арнольда подбадривали их. Даже автоматы активно работали внутри домена и обсуждали модификации оружия, технологии и обычные вещи, что было редким зрелищем, поскольку они почти всегда стремились сохранить свою энергию. Ужас внимательно наблюдал, как играют между собой гончие. Наташа, как обычно, дулась в углу, а Талос и Элис болтали между собой.
- Интересно, о чем они говорят?
Не успел он спросить об этом, как призывы заметили его присутствие и немедленно прекратили свои дела и бросились к Арнольду. Это случалось каждый раз, когда он входил в свои владения, и это всегда вызывало у Арнольда улыбку. Это было странно, но он чувствовал себя как отец, который пришел навестить своих детей. Он знал, что это абсурдно, но ему было все равно.
- Ладно, ребята, как обычно, мне нужна ваша помощь, - Арнольд начал свою речь. - Возможно, вы знаете о последних событиях, и теперь там для меня слишком много работы, чтобы справиться в одиночку, поэтому я хотел бы, чтобы вы, ребята, немного облегчили мне бремя.
- Мы поступим, как ты пожелаешь, господин, - как обычно, первым заговорил Талос. В конце концов, он был их неофициальным лидером. Остальные с радостью присоединились к нему.
Увидев их реакцию, Арнольд улыбнулся и кивнул:
- Хорошо, тогда слушайте! Я буду создавать разные команды для выполнения различных задач, основанных на их специализации. Во-первых, мне нужно, чтобы некоторые из вас продолжали делать оружие и механизмы. Талос, ты и автоматы будете отвечать за это, но не забудь починить разрушенные автоматы, прежде чем начать работать. Это повысит вашу производительность как команды.
- Уже в пути! - сказал Талос и ушел с автоматами, чтобы починить своих товарищей, которых вчера уничтожили огры.
- Во-вторых, нам нужно сформировать штурмовую группу, задачей которой было бы регулярно выходить и охотиться на монстров, но быть бдительными, поскольку мы все еще не знаем, что там может скрываться. Астериос, ты возглавишь штурмовую группу. Возьми с собой големов и нежить, а также пару автоматов, тогда, если вы обнаружите что-нибудь подозрительное или что-то еще, на что захотите мне показать, то сможете связаться со мной в любое время.
Астериос громко фыркнул в знак согласия. В конце концов, сражения - это единственное, что он любил делать.
- Элис, ты тоже будешь сопровождать штурмовую группу. Хотя большинство из них могут воскреснуть, это моя боль в заднице, когда нужно ждать часами их воскрешения, а с твоими целительными способностями, когда ты в роли поддержки, они смогут сражаться безрассудно, не беспокоясь о том, что их уничтожат.
- Я сделаю все, что в моих силах, - Элис приняла "просьбу" Арнольда.
- Гончие будут следить за базой. Цербер, ты поведешь их, как обычно, - продолжал Арнольд.
Цербер залаял, подтверждая приказ своего хозяина.
- И наконец, Скверное Дыхание поможет нашему новому другу Аллену тренироваться и стать сильнее. Все ясно?
Получив задание, они кивнули в ответ на вопрос Арнольда и принялись готовиться. Толпа вскоре рассеялась, но у Арнольда еще оставались дела.
- А теперь, раз уж это не так важно, Астериос, Ужас, подойдите сюда на минутку. У меня есть кое-что для вас двоих.
Ужас и Астериос обменялись смущенными взглядами, пока Арнольд доставал что-то из своего инвентаря. Прошло мгновение, и он вытащил оружие, созданное специально для них.
- Я представляю вам Сокрушитель бурь, боевой молот ручной работы вашего покорного слуги, для Минотавра, чья помощь была очень важна для меня, - хотя Арнольд немного преувеличил насчет помощи, все же это было правдой. - И Футусунумитама-но-цуруги, классическая катана, сделанная из ингредиентов монстра, которого ты убил. Она легкая, быстрая и разрушительная. Что-то, чем может владеть только боец твоего калибра.
Минотавр и Дредноут на мгновение остолбенели и продолжили смотреть на оружие, затем на Арнольда, а затем друг на друга. Арнольд не был уверен, нравится им их оружие или нет.
- Эм... вам, ребята, не понравилось…
Но, прежде чем Арнольд успел закончить, минотавр немедленно упал на колени. Астериос редко делал подобный жест, потому что, хотя он и был монстром, минотавры были гордой группой, и поэтому редко преклоняли колени перед кем-либо.
Они скорее умрут, чем проявят неуважение, но в этот момент Астериос стоял на коленях прямо перед Арнольдом, а все остальные молча наблюдали за ними. Вскоре Ужас последовал примеру Астериоса и тоже опустился на колени. Арнольд был глубоко тронут их жестом, но решил, что они переигрывают. В конце концов, ему пришлось приказать им подняться, так как иначе они не собирались останавливаться в ближайшее время.
После этого Астериос подошел к остальным и визуально похвастался своим новым боевым молотом, в то время как Ужас сразу же начал размахивать катаной, пытаясь к ней привыкнуть. Однако в тот момент, когда Арнольд обернулся, он встретился со зловещим взглядом своих других призывов. Они даже не обменялись ни единым словом между собой, но Арнольд точно знал, о чем они думают.
- Ладно, ладно, я понял. Я сделаю больше оружия и снаряжения для всех вас... но вам, ребята, придется принести свой собственный материал для этого, и я сделаю все, что вы захотите. Хорошо? - Арнольд улыбнулся и покачал головой.
Он уже планировал сделать специализированное оружие для всех, но никак не ожидал, что они будут так свободно выражать свои желания. Он был счастлив, что они это сделали. Разобравшись во всем, он вернулся в нормальный мир и увидел, что несколько солдат ищут его, скорее всего, желая встретиться с ним, а затем услышал голос Аманды.
- Ты сказал, что начальник отдела был здесь? - рявкнула она на ближайшего солдата.
- Д-да, мэм! - солдат немедленно ответил тем же.
- Но я его не вижу, а ты? - спросила Аманда у солдата саркастическим тоном. Она, казалось, была чем-то обеспокоена.
На этот раз солдат не ответил и молча стоял, уставившись в землю, как будто Арнольд мог прорваться сквозь землю и предстать перед ними.
- И честное слово! Что же это за начальник отдела, если он не доступен во время такого кризиса? - Аманда сплюнула, но как только она это сделала, Арнольд уже стоял рядом.
- Шшш, дай человеку передышку, ладно? В конце концов, прошло всего несколько часов с тех пор, как мне присвоили это звание, - крикнул Арнольд, оказавшись прямо за ее спиной.
Аманда вздрогнула и отскочила назад, услышав голос Арнольда, но быстро сумела взять себя в руки, прежде чем заговорить снова.
- Сэр! Там… Мы только что видели чудовищ, которые двигаются прямо в сторону базы Альфа.
- Странно... зачем им это делать?
- Мы понятия не имеем...
- И сколько их всего? - поинтересовался Арнольд численностью врагов.
- Около сотни мутировавших огров и гоблинов... а может, и больше, - ответила Аманда с серьезным выражением лица.
- Сто, говоришь... Ну что ж, тогда я сам поприветствую их здесь, - губы Арнольда скривились.
Из грязи в князи Глава 125. Где настоящая атака?
Час назад закат сиял сквозь облака, окрашивая их в расплавленный оранжевый цвет с розовыми полосами, но теперь исчез, и базу накрыло беззвездным, безлунным небом. Сумерек не было, только темнота. Арнольд почувствовал клаустрофобию, словно очутился в пещере. Низкое небо превратилось в потолок из серо-черных скал. Только прохладный успокаивающий ветер и первые капли дождя дали ему понять, что он на открытом месте.
Арнольд стоял на вершине стены, служившей первой линией обороны базы. На нем не было защитного костюма, так как радиация вблизи базы отсутствовала. Солнце уже село, так что всем было трудно видеть ясно, и поэтому они использовали очки ночного видения и бинокли, чтобы следить за движением противника. Облачная ночь и дождь не облегчали им работу. Арнольд возился с перчатками, когда первая капля дождя упала на его спокойное и сосредоточенное лицо. В детстве он всегда любил играть под дождем... он все еще смутно помнил, как злилась из-за этого его мама, но потом готовила для них с Николь горячий шоколад. Когда он стал старше, дождь перестал быть забавным... вместо радости он начал приносить ему только боль.
Аманда сопровождала его и изо всех сил пыталась убедить не вступать в бой с врагами в одиночку, но Арнольд был непреклонен, потому что имел на то свои причины.
Он убедил остальных позволить ему одному справиться с Ордой, поскольку знал, что большинство людей на базе Альфа не были рады его внезапному назначению начальником секции. Бригадный генерал был одним из них. Арнольд забрал у него власть над базой и знал, что бригадный генерал не будет молчать обо всем этом. Арнольд думал, что со временем его отношения с генералом улучшатся, но, похоже, этому не суждено было случиться.
"Да уж, неужели я никогда не смогу отдохнуть?" - подумал он.
Была еще одна причина, по которой Арнольд хотел сражаться в одиночку: он подозревал, что кто-то все еще мог иметь какую-то связь с монстрами, и, возможно, пытался напасть на базу по какому-то плану, чтобы показать, насколько "некомпетентным" был Арнольд на самом деле, а затем избавиться от него. Хотя это был рискованный шаг, Арнольд все еще не мог выбросить эту мысль из головы. Вот почему он хотел справиться с Ордой в одиночку... чтобы показать остальным, почему именно его выбрали начальником секции, и заткнуть им рты раз и навсегда. Но не говоря уже о прогрессе, которого он мог добиться в своем квесте охотника за головами.
- Скажи всем подразделениям, чтобы отступали, но не упускали из виду и другие цели. Если монстры сотрудничают между собой, я думаю, они нападут на нас с нескольких направлений, - приказал Арнольд Аманде, которая немедленно передала его приказ обеспокоенным солдатам.
- Арнольд... Я имею в виду, сэр, вы уверены, что хотите справиться с ними самостоятельно? - спросила Аманда, убрав коммуникатор. - Это ваш последний шанс... мы все еще можем собрать армию и позаботиться о ней вместе.
- Я думаю, в этом нет необходимости, но раз уж ты действительно хочешь привлечь своих рекрутов, то... скажи им, чтобы охраняли другие три стороны базы и следили за всем необычным, - затем Арнольд указал большим пальцем вниз. – А что касается твоего вопроса, то нет, я не собираюсь сражаться с ними в одиночку. Зачем мне сражаться одному, когда у меня есть они?
Аманда смутилась и наклонилась, чтобы посмотреть, на что указывает Арнольд.
- О Мой Бог! Неужели они все... - воскликнула Аманда, увидев армию монстров, людей и роботов, уже расположившихся внизу и готовых к битве.
- Да, все мои призывы. Ну, не все, но все равно большинство, - Арнольд ухмыльнулся, увидев потрясенное выражение лица Аманды. - Будет лучше, если ты тоже немного отойдешь.
Бросив последний взгляд на призыв Арнольда, Аманда отошла от стены, пока Арнольд снаряжал свои механизмы и доставал свое старое и надежное оружие, Мститель. Вскоре он получил подтверждение о появлении монстров. Они приближались с фронта.
- Давайте зажжем ночное небо, мальчики! - закричал он и спрыгнул вниз. Пришла пора скосить несколько монстров.
- - -
___
Вы убили мутировавшего огра.
EXP: +800
Общее количество убитых мутировавших огров: 4
EXP присуждается: 4 × 800 = 3200
Общее количество убитых мутировавших гоблинов: 6.
EXP присуждается: 6 × 600 = 3600
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
___
___
Ваш призыв lt;Астериосgt; убил мутировавшее существо.
EXP: +1000
Убит первый мутировавший Кугуар ранга В.
EXP: +1200
lt;Судя по вашему вкладу в бой, вы заработали некоторый опыт.gt;
lt;Будет присуждено только 1100 EXP (50% от общего EXP).gt;
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
___
___
Вы убили мутировавшего гоблина.
EXP: +600.
..
___
Приятный звук системных оповещений заполнил его уши.
- Нельзя терять времени. Надо прорываться.
Однако, увидев уведомление о заработанном опыте, Арнольд нахмурился вместо того, чтобы счастливо улыбнуться, и снова бросил свое тело на поле боя перед собой.
Арнольд бежал к полю битвы, где было не сто или двести монстров, а больше тысячи! Информация, которую он получил, полностью соответствовала действительности.
Тем не менее, Арнольд и его призыв выигрывали бой и получали огромное количество опыта. В то же время, он не был счастлив, потому что чувствовал, что кто-то очень сильно пытается добраться до его плохой стороны. Это было не единственное, о чем он беспокоился, потому что думал, что убийство монстров здесь поможет ему продвинуться в его суб-квесте "Охотник за головами", но по какой-то причине, сколько бы монстров он или его призыв ни убил, счетчик убитых монстров оставался неизменным. Он не увеличился ни на йоту.
"Это происходит потому, что они мутировавшие существа? Нет, не может быть. Счетчик действительно увеличился, когда я убил гоблинов вчера, когда искал убежище церкви... Тут должно быть что-то другое," - подумал Арнольд, бросая очередную лавовую гранату в случайном направлении. "По крайней мере, Астериос счастлив. Ты только посмотри, как он размахивает своим боевым молотом, словно сумасшедший!"
Это было поистине удивительное зрелище - видеть, как разъяренный Минотавр обрушивает штормовой разрушитель на головы своих противников и разбивает их головы на части гигантской головоломки. Прямо сейчас, количество убийств Астериоса было самым высоким среди призывов Арнольда. Конечно, Арнольд убивал большинство монстров благодаря своим гранатам и другим снарядам, но Астериос тоже не сильно отставал, взрывные способности его боевого молота уничтожали монстров одного за другим, иногда он даже убивал свою цель одним ударом. Это был только вопрос времени, когда закончится битва. Ну, Арнольд считал, что это так.
Арнольду был занят борьбой с Ордой монстров, которые использовались как отвлекающий маневр, и не знал, что настоящая атака еще не началась.
Из грязи в князи Глава 126. Чёрные тролли
Сверкнула молния, и ее перевернутые ветви опустились на пшеничное поле. Через одну, две, три секунды раздался мощный раскат грома. Легкие и послушные дождевые капли вскоре стали тяжелыми и яростными и, как по команде, дождь начал падать с неба еще более беспорядочно, как будто не был полностью привержен идеи порядка.
- Черт возьми! Ты только посмотри на этот взрыв! - Мико, один из солдат, размещенных в западном крыле базы Альфа, сказал с благоговением. - Я хотел размещаться рядом с северным или южным крылом, вид оттуда был бы более захватывающим, согласен?
- О, просто заткнись и сосредоточься на задании, которое нам дали, понял? – Ноэл возразил, когда еще раз затянулся сигаретой. Капли дождя становились все тяжелее и тяжелее по мере того, как тучи бушевали в небе.
- Хм, говори что хочешь, но разве наш начальник отдела не самый лучший? Он даже берет на себя всю армаду монстров в одиночку!
- Да, да, он замечательный и все такое. Но он все еще новая муха здесь.
- Я слышал, что он был в коме в течение долгих пяти лет, но бросился в работу, как только проснулся. Он такой замечательный! - продолжал первый солдат.
- Верно. В отличие от малыша-крутыша у тебя между ног. А теперь заткнись и сосредоточься. Подожди... там что-то двигалось?
Парень бросил сигарету и схватил бинокль с включенным ночным видением, но все равно ему было трудно различить фигуры в темноте, так как было уже совсем темно, а дождь только усугублял ситуацию. Затем внезапно вспышка раскаленной добела молнии разорвала кромешную тьму, расколов ночь на части, и осветила поверхность, но только на краткий миг, и в этот неистовый, но короткий период освещения Ноэль увидел то, чего не хотел видеть их враг. Мико, все еще занятый тем, что смотрел в ту сторону, где сражался Арнольд, совершенно не обращал внимания на то, что видел его напарник.
- Ого... ты никогда не говорил мне, как сильно ненавидишь моего "крутыша"! – он бездумно посмеялся над своим партнером.
- Б-быстро сообщи остальным, что у нас гости! Мы должны - уук! - бинокль выскользнул у него из рук, и он с громким стуком упал навзничь... он умер почти мгновенно.
- Твои дешевые шалости больше не действуют на меня, придурокха-кха! - Мико подумал, что Ноэль, как обычно, пытается провернуть какую-то шутку, и не обратил на это внимания, но когда тот ничего не ответил на слова Мико, Мико мгновенно повернулся в другую сторону... только чтобы увидеть безжизненное тело Ноэля рядом с ним... его голова была заменена гигантской деревянной стрелой и лужей крови, которая образовалась в результате исчезновения головы. Прежде чем он успел даже понять, как все это произошло, стрела попала и в него, и он упал рядом с человеком, который был его партнером как в армии, так и в жизни. Было так темно, что даже их товарищ по оружию не смог бы обнаружить их безжизненные тела, пока не стало бы слишком поздно.
Еще одна молния проследила путь своего предшественника и обнажила тех, кто напал на солдат. Внизу некое существо сливалось с темнотой. Сланцево-серая порошкообразная кожа помогла замаскировать его в темноте. Существо 15 футов ростом имело бугристое тело, похожее на мешок с камнями, несообразно маленькую голову с редкими жидкими волосами, выделениями прогорклого сала, ногами, похожими на стволы деревьев, большими бородавчатыми ногами с волосатыми пальцами. Оно тащило на себе арбалет, оружие, унесшее жизни двух человек.
Монстр медленно поднялся на колени из лежачего положения и сделал знак за спину, и вскоре, один за другим, еще пятеро его сородичей вышли из укрытия и присоединились к нему. Эти существа были известны как Черные тролли. Их специальность? Они могли сворачиваться, как маленькие горы, и их мохнатая кожа становилась каменистой, что позволяло им поглощать радиолокационные волны, поэтому они не появлялись на радарах. Поэтому они смогли добраться до базы незамеченными.
Они были похожи на стаю диких горилл, похожих на Кинг-Конга. Трое из них были вооружены дубинками, двое - каким-то самодельным тараном, а оставшийся черный тролль нес с собой арбалет.
Хотя они выглядели как гориллы, поведение монстров было больше похоже на группу кошек, которые вместо того, чтобы быстро убить свою добычу, предпочитали сначала поиграть с ней. Но в тот момент ситуация была иной, потому что они должны были уничтожить базу раз и навсегда и расширить свою территорию. Достаточно людей лезли в их жизни.
Они планировали одновременно атаковать базу со всех четырех направлений и уничтожить ее, не давая времени людям, чтобы те не смогли усилить каждую сторону, тем самым растянув свою оборону до предела. Конечно, тролли не могли сделать все это сами. Они были огромными и сильными существами, но не были непобедимы и в отличие от других монстров были ограничены в количестве. Более того, концентрированный пушечный огонь убил бы их в течение часа или около того.
Вот почему им нужно было, чтобы огры, гоблины и другие виды монстров стали пушечным мясом. Но вместо того, чтобы атаковать базу с разных направлений, похоже, эти дураки решили объединиться и атаковать базу с одного направления. Впрочем, даже после этого база все еще охранялась несколько усиленно.
- Что нам теперь делать? - спросил на языке чудовищ у своего предводителя один из троллей, несших таран.
- Мы должны атаковать... похоже, люди еще не знают о нас, возможно, из-за небесного водопада их зрение ограничено. Мы можем вынюхивать их, но они не могут. Мы должны использовать это в свою пользу и уничтожить их, пока можем, - вмешался тролль с дубинкой в руках.
Их предводитель, тот, что держал арбалет, кивнул в знак согласия и продолжил расстреливать столько людей, сколько мог, прежде чем они узнают об их существовании и контратакуют. Пока он расстреливал людей одного за другим, остальная часть его группы осторожно прорвалась сквозь стены, используя таран и дубинки. Все, что нужно было сделать вожаку это удерживать внимание людей на себе и держать их занятыми, пока остальные не прорвут стену. После этого люди станут похожи на сидячих уток, ожидающих, когда их выследят.
Из грязи в князи Глава 127. Ну, погоди, козлина!
Звон мечей затих, крики бойни смолкли; тишина улеглась на окровавленный песок. На поле боя царила тишина, ибо теперь здесь было кладбище непогребенных. Трупы лежали среди бесплодных пустошей. Из-за туч все еще лил дождь, и ветер дул так же резко, как и раньше. Среди победителей выделялся один человек, весь в крови врагов, с двумя пистолетами, крепко зажатыми в руках. Он поднял голову, чтобы дождевые капли омыли его окровавленное лицо. Это был Арнольд.
После нескольких часов борьбы он наконец обрел покой. Хотя он выиграл битву, он должен был заплатить цену. Большинство его призывов были уничтожены, и Элис была среди них. Поскольку целительница ушла, ему пришлось приложить дополнительные усилия, чтобы закончить битву, из-за чего он почти полностью высушил свою ману. Но, несмотря на это, все было наконец закончено.
- Ищите выживших и убивайте их, а также попытайтесь вернуть сломанные автоматы, если вам удастся их найти, - приказал он своим призывам нежити. – Дюк и Цербер извлекают кристаллы зверя…
БА-БАХ!!!
...раздался чудовищный взрыв. Как будто кулак оранжевого пламени решил пробить себе путь из главного комплекса. Окна различных зданий были разбиты вдребезги. Оттуда вырвались дым и огонь. Тысячи осколков стекла и стали, смешанные со смертоносным дождем, посыпались вниз. Поднялась тревога - пронзительная и оглушительная. Огромный кусок был вырван из стены и крыши базы. Внезапно раздалась серия пушечных выстрелов, отчаянно стреляющих во что-то, чтобы убить.
- Только не говори мне, что есть еще эти чертовы монстры! - Арнольд проклял монстров и бросился в ту сторону, где произошел взрыв, со своим элитным призывом по пятам.
- - -
- Продолжайте стрелять из пушек! Маги готовьтесь выпустить свою самую сильную магию! Мы должны положить этому конец. Танки, бойцы и мечники, установите безопасную дистанцию, не приближаясь к троллям! - Аманда командовала группой воинов ранга С, но даже так, она знала, что это был только вопрос времени, когда они будут подавлены силой троллей.
Бомбардиры (люди, которые управляют пушками) и горстка магов подчинились ее приказу и сделали все возможное, чтобы отсрочить неизбежное.
- Черт возьми! Как же мы их не засекли на радаре? - подумала Аманда. Тот факт, что она не очень-то помогала в сражении, просто заставлял ее чувствовать себя еще хуже.
Несмотря на то, что была экстрасенсорным магом, она не могла использовать психические атаки и избавиться от троллей, так как была недостаточно сильна. Сейчас самое лучшее, что она могла сделать, это надеяться, что кто-то прибудет в нужное время, чтобы разобраться с троллями, прямо здесь и сейчас.
- Шум с востока прекратился, значит, он покончил с монстрами на той стороне. Нам просто нужно продержаться еще несколько минут.
Аманда подала им сигнал, и бомбардиры открыли огонь по троллю, который только что вошел через дыру в стене, которую они проделали, и, как обычно, тролль ожесточился. Все, что могли сделать пушечные ядра, это оставить еще одну трещину на затвердевшем теле троллей. Пока все это происходило, один из троллей выпустил стрелу, которая в конечном итоге уничтожила пушку одним ударом!
"Эти монстры очень хорошо работают вместе. Не может быть, чтобы они делали это по своей воле..."
По мнению Аманды, вооруженными троллями перед ней командовали. Они были слишком синхронны. Как будто точно знали, когда другой был в опасности, и немедленно шли, чтобы поддержать товарища тролля, если это было необходимо. Они работали в тесном сотрудничестве. Именно по этой причине группа солдат была мгновенно окружена группой троллей, хотя бросала в них все, что могла. Они не могли быть безрассудными... одна ошибка могла стать их концом.
Вот почему они должны были выжидать удобного случая. Если появится новая группа солдат, группа троллей, скорее всего, тоже двинется и окружит новую группу.
Проблема была в том, что другие солдаты все еще были далеко... не сильно им помогая. Поэтому Аманде было трудно возлагать на них свои надежды.
"Если бы кто-нибудь появился здесь..." - подумала она.
И тут она увидела, как что-то похожее на мяч пролетело над ее головой и приземлилось между ног тролля. Похожая на шар штуковина застала тролля врасплох, мгновение спустя шар взорвался. Пламя вырвалось из гранаты, но троллю не причинила большого вреда, когда он успел вовремя отступить, хотя было видно, что ему больно. Внезапно Аманда перестала интересоваться состоянием тролля, вместо того чтобы обернуться и посмотреть, кто их спас...
- Я действительно рада тебя видеть. Никогда не думала, что буду так рада тебя видеть, - Аманда вздохнула с облегчением... они были спасены! ОНИ БЫЛИ СПАСЕНЫ!
- Перестань ухмыляться, как дура, и уведи своих людей отсюда! - крикнул Арнольд, пробираясь сквозь толпу, но затем услышал голос, приказывающий другим сделать наоборот. Это был бригадный генерал.
- Мои солдаты! Мы можем сделать это сами! Продолжайте стрелять в троллей, не останавливайтесь! - голос бригадира гремел через громкоговорители, установленные по всей базе.
Арнольд ожидал, что бригадир помешается на продаже славы, но кровь Арнольда закипела от того, что некоторые из них действительно слушали абсурдную команду бригадира и решили остаться там, пока Аманда и ее солдаты медленно отступали. Даже Аллен был с ней, хотя знал, что он не очень полезен против троллей.
Арнольд снова закричал на солдат, но они просто отказались ему повиноваться. Эти солдаты были первыми, кто погиб от рук троллей. Арнольд яростно посмотрел на здание разведки, откуда бригадный генерал в данный момент вещал.
"Этот ублюдок... Я убью его после того, как покончу с троллями!" - Арнольд понимал, что идти спорить с бригадиром - пустая трата времени, и одному Богу известно, что за это время сделают тролли.
Прямо сейчас он должен был сначала позаботиться о троллях. Бригадир был бы следующим.
"Ну, погоди, козлина!"
Из грязи в князи Глава 128. Настал мой черёд.
___
Класс: гигант (мутировавшее существо)
Имя: Черный Тролль
Уровень: 95
РАНГ: S
Роль: танк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Выкорчевать (активный навык)
• Яростная Поступь (активный навык)
• Закалка (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 10000/10000
СИЛА(STR): 102
ЗАЩИТА (DEF): 91
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 85
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 65
ЛОВКОСТЬ (AGI): 68
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 28
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление Повреждению: lt;Неизвестноgt;
Состояние Иммунитета: Истощение, Испуг, Замерзание, Отравление.
Уровень угрозы: средний
Примечание: да, они похожи на Кинг-Конга, и никакая женщина не сможет их успокоить. Их уродство - шрам на лице планеты. Вы достаточно одиноки, чтобы оставить шрамы на Земле, теперь, как говорится, они нам больше не нужны, не так ли? Так сделайте вашей планете одолжение и убейте их прямо сейчас.
___
Люди кричали от боли, схватившись за свои тяжелые раны, а стрела за стрелой продолжали уничтожать пушки и солдат, стоявших поблизости. Стрелы были подобны змеям смерти, которые продолжали кусать храбрую, но глупую армию. Стены базы поначалу стояли вызывающе, но перед лицом такого свирепого осадного орудия их гордость пошатнулась.
- Огонь! - бригадный генерал приказал из своей безопасной комнаты. Пушки выпустили волны огня, в надежде уничтожить троллей, несших осадные орудия, но все было напрасно. Вскоре стены убежища были разрушены. Тролли начали убивать солдат, как муравьев.
- Убирайтесь, идиоты!
Голос Арнольда достиг ушей солдат, но они просто проигнорировали его. Эти солдаты были верны бригадному генералу и, несмотря ни на что, никогда бы его не ослушались. Даже перед лицом смерти. Они снова зарядили пушки и прицелились в троллей.
- Немедленно назад! - Арнольд снова закричал во всю мощь своих легких, пока обстреливал троллей пулями, в то время как его мана медленно восстанавливалась, но, к сожалению, его ледяные пули не имели никакого эффекта на троллях. Единственное, что, казалось, работало на них, было огнем или лавой, но только, если атаки Арнольда удавалось проникнуть через их закаленную кожу.
К сожалению, у него не было достаточно маны, чтобы использовать ледяное пламя или любую другую способность, которая могла бы нанести истинный урон. У него было только достаточно маны, чтобы сделать пару десятков огненных пуль, и после этого он будет убит. Кроме того, поскольку он не мог получить доступ к магазину, пока тот был отключен, у него не было возможности быстро пополнить свою ману. А после того, как он спустился за стены, чтобы убить огров, гоблинов и других монстров... Арнольд смертельно устал. Но сейчас его безопасность не имела значения, он больше беспокоился о глупых солдатах, которые время от времени умирали от рук троллей.
- Ну почему они не слушают! Их давят, как комаров, но все равно... Почему они так отчаянно хотят умереть? - Арнольд вполголоса ругал бригадира. – Я должен отвлечь от них троллей, если хочу спасти их. К счастью, я точно знаю, как это сделать!
Возможно, у него не было достаточно маны, чтобы вытянуть аггро троллей на себя, но у него был свой призыв, чтобы помочь ему сделать это.
- Астериос, сейчас! - крикнул Арнольд, и Минотавр, который до сих пор эвакуировал раненых солдат, бросился на ближайшего к нему тролля, как разъяренный бык.
Тролль реагировал медленно, поэтому не успел вовремя увернуться и был выброшен через ту же дыру в цементированной стене, которую они проделали с помощью разбитого тарана. Но Астериос был не единственным, кто попал под прожектор. Арнольд открыл портал в свои владения и через него вышел Дредноут, размахивая своей новой катаной. Он немедленно бросился на одного из троллей с дубинками.
- Это было хорошее решение - не вызывать Ужас во время первой битвы с гоблинами и людоедами. По крайней мере, он не так измучен, как я.
Вместе Астериос и Ужас смогли взять на себя агрессию троллей. План Арнольда сработал, но он знал, что вдвоем они не смогут справиться с шестью троллями в одиночку. Цербер и Маршал пытались помочь, но в конечном итоге были уничтожены одним ударом троллей, поэтому Арнольд должен был приказать своему призыву позволить Астериосу и Ужасу позаботиться о троллях, пока они сосредоточены на помощи с эвакуацией.
- Похоже, самое время троллю попытаться в кого-нибудь выстрелить... давай посмотрим, кто или что будет целью троллей, пушки, Астериос или Ужас? - пробормотал Арнольд, заметив, что стрелы летят через равные промежутки времени. Арнольд уже прочитал схему атаки своего врага, и, конечно же, вооруженный арбалетом тролль выпустил стрелу в сторону Ужаса, который даже не потрудился уклониться от атаки и принял ее в лоб.
Стрела летела со скоростью скоростного поезда, но в тот момент, когда она коснулась кожи Ужаса, вся ее инерция исчезла. Стрела едва успела оставить царапину на его шкуре. Арнольд в значительной степени ожидал такого исхода, потому что неизвестный троллям, Ужас был невосприимчив...
- Колющие повреждения, - Арнольд ухмыльнулся. - Единственный способ уничтожить его - забить до смерти. Что-то я сомневаюсь, что эти тролли смогут так сделать. Не тогда, когда Астериос все еще на поле боя.
При обычных обстоятельствах тролли с дубинками были бы идеальным противником для Ужаса, но сейчас не было нормальных обстоятельств, потому что Ужас больше не владел своей старой дубинкой, но орудовал совершенно новой катаной. С помощью своей катаны он легко мог сокрушить своих противников быстрым движением. Более того, когда тролли попытались пробраться к Ужасу, гиперактивный Минотавр прыгнул между ними и остановил их на полпути.
Один из троллей расстроился после того, как Ужас сумел разрубить его дубину пополам своей катаной, и бросился на Ужаса, как Безумный Титан, в то время как других занял Астериос. Когда тролль приблизился, Ужас высоко поднял свой клинок. Он располагался так, чтобы быстро уничтожить врага. Как раз в тот момент, когда они собирались столкнуться, Ужас грациозно уклонился, чтобы избежать удара, а затем вонзил свою катану в спину тролля. Атака Ужаса была настолько быстрой, что катана успела пробить спину тролля прежде, чем та успел отвердеть, чтобы защититься. Когда Ужас вытащил свой меч, в воздух взметнулась кровавая дуга. Тролль сначала упал на колени, а потом рухнул на разрушенное здание. Тролль был убит.
- Полагаю, настал мой черед, и пора заботиться о том, кто владеет арбалетом. Иначе он просто продолжит убивать солдат, - Арнольд кивнул, восстановив немного больше маны от безделья.
Из грязи в князи Глава 129. Нелепая слабость.
Увидев строй, который приняли тролли, даже новичок смог бы сказать, что они не очень хорошо переправлялись в битве, поскольку были вынуждены занять оборонительную позицию.
Четверо оставшихся троллей образовали полукруг вокруг того, кто держал арбалет, повернувшись к нему спиной. Поскольку он был единственным, кто мог позаботиться о пушках, другие тролли хотели защитить арбалетчика любой ценой.
Увидев, как легко Ужасу удалось убить одного из них, тролли не хотели встречаться с ним лицом к лицу и попытались бы напасть на него, только если он приблизится к ним. В остальном они держались от него на безопасном расстоянии.
Но Ужас был не единственным, кого они опасались, Астериос также не собирался позволить Ужасу украсть всю славу себе. Астериос, конечно, не обладал способностью быстро убивать своих врагов, как Ужас, но его необузданной силы и неконтролируемой ярости было более чем достаточно, чтобы компенсировать это.
Астериос был всего лишь призывом ранга А, в то время как тролли были рангом С. Конечно, тролли были сильнее его, но боевой молот, который он держал в руках, давал ему преимущество над троллями. Одним взмахом своего молота он мог уничтожить затвердевшую кожу троллей. Подвиг, которого не смог бы достичь даже сосредоточенный шквал пушечных ядер. Вместе Астериос и Ужас стали парой синигами для троллей. (Примечание автора: для тех из вас, кто не видел "Тетрадь Смерти" или просто не знает, синигами - это боги или сверхъестественные духи, которые приглашают людей к смерти в определенных аспектах японской религии и культуры. Синигами описывают как монстров, помощников и существ тьмы.)
Хотя Арнольд выигрывал битву, он был в плохом настроении, потому что, несмотря на то, что его призыву удалось остановить активное убийство людей, арбалетчик все еще был занят стрельбой по нескольким пушкам, выводя их из строя. Каждая из его стрел унесла с собой по меньшей мере одну жизнь.
К большому облегчению Арнольда, бригадный генерал наконец отдал приказ остальным отступать. Из ста пятидесяти солдат, оставшихся сражаться с троллями, только 19 смогли выжить без единой царапины, 23 получили легкие ранения, а около 42 были тяжело ранены. Большинство из них удалось спасти именно призыву Арнольда.
Арнольд отчаянно хотел прикончить тролля с арбалетом, но всякий раз, когда он пытался использовать способность, чтобы убить тролля или хотя бы сломать его арбалет, один из других троллей вставал между ними и принимал удар на себя.
- Три магические гранаты и пара ледяных разрывных гранат... это все, что у меня осталось. Если я не использую их сейчас... - пробормотал себе под нос Арнольд и покачал головой, - я должен найти выход, обязательно заморозить ноги тролля с арбалетом и прикончить его магическими гранатами и огневыми атаками. Если я использую их вместо этого, это займет меньше времени, но до этого мне придется сначала придумать способ избавиться от их навыка закалки, иначе я не смогу пробить их кожу. Тогда есть еще одна проблема, с которой я должен разобраться, прежде чем нападать на арбалетчика. Другие тролли должны умереть, иначе они просто будут продолжать принимать удары за него.
Как будто Астериос и Ужас читали мысли своего хозяина, они одновременно бросились на троллей перед ними.
Увидев, что враги атакуют его товарищей, тролль с арбалетом нацелился на Астериоса, но прежде чем он смог выстрелить в него, земля под его ногами внезапно стала неровной, благодаря элементальным способностям Арнольда. Это привело к тому, что тролль потерял равновесие и вместо того, чтобы стрелять в Астериоса, пальнул в одного из своих собратьев троллей, которых пытался защитить. Стрела попала троллю в затылок, убив его мгновенно.
Хотя цель Астериоса уже погибла, он не замедлил шаг. Вместо этого он быстро изменил направление и бросился на ближайшего к нему тролля. Тролль, однако, был готов к нападению и быстро стал жестче. В конце концов, как бы ни была сильна атака Астериоса, если тролль правильно укрепил свою кожу, он не сможет убить тролля одним ударом, правда ведь?
Нет!
В спешке тролль забыл укрепить голову. Но все должно было быть в порядке, потому что тролли были выше Астериоса, так что даже если бы Астериос попытался прицелиться в голову тролля, тролль легко сумел бы блокировать молот своими руками.
Все на поле боя знали, что молот Астериоса был тяжелым, и это добавлялось к его собственному весу, поэтому он никак не мог прыгнуть достаточно высоко, чтобы атаковать голову тролля, правда?
Нет, нет и нет!!!
- Ух ты... - единственное слово сорвалось с губ Арнольда, когда он увидел, как Минотавр прыгнул в воздух в высоту достойную олимпийского прыгуна, размахивая над головой боевым молотом. Арнольд смотрел на все это словно в замедленной съемке.
Тролль быстро среагировал и скрестил руки над головой, чтобы защититься от удара Минотавра...
Хороший, но бесполезный ход.
Хотя кожа на руках тролля уже затвердела, инерция Астериоса была слишком велика, чтобы руки тролля выдержали удар. Астериос успешно ударил своим молотом по рукам тролля, сломал их пополам, а затем сумел врезать ему по голове, разбив ее на куски.
Ужас тоже играл по-крупному, пока все это происходило. Он тоже сумел застать тролля врасплох и быстро избавился от него, начисто отрезав ему голову с плеч.
Когда обезглавленное тело тролля упало на землю, Арнольд заметил нечто тревожное... единственной областью, не покрытой после затвердения, была его... эммм - промежность. Какой бы нелепой ни была эта слабость, Арнольд не собирался ее игнорировать.
- В любви и на войне все средства хороши, верно? - Арнольд вздохнул и вытащил что-то из своего инвентаря.
На первый взгляд это было похоже на копье, к которому был прикреплен цилиндрический контейнер. Но на самом деле это был прототип оружия, которое Арнольд сделал для себя, когда делал катану и боевой молот для Астериоса и Ужаса. Это был одноразовый ручной гарпун.
- Похоже, пришло время, наконец, его проверить.
Из грязи в князи Глава 130. Последний тролль мёртв!
- Это креационист? Если он креационист, то я - истинный Казанова этого мира! - взволнованный голос солдата эхом разнесся по комнате наблюдения.
- Это лучшее, что ты можешь придумать? - женщина-солдат позади него ухмыльнулась. - Но я согласна, что наш начальник отдела - не обычный парень... Я имею в виду, просто посмотри на его монстров или призыв, или что бы это ни было! Всего двоим из них удалось убить четырех из шести троллей. И ему даже не пришлось пошевелить пальцем, чтобы сделать это.
Они смотрели прямую трансляцию боя, который происходил во дворе их базы. Бригадный генерал также присутствовал в комнате, когда все начали восхвалять Арнольда и его призыв.
- Неудивительно, что он хотел сам справиться с ордой монстров. С армией таких монстров, как у него, гораздо легче сражаться в одиночку, чем объединяться с кем-то еще, что может вызвать непредвиденные проблемы, - вмешался еще один солдат.
Каждое слово, сказанное в пользу Арнольда, ранило самолюбие бригадира. Он всё больше и больше ненавидел Арнольда. Но у него не было другого выбора, кроме как сохранять хладнокровие, потому что глубоко внутри он знал, что солдаты были на 100% правы. Арнольд не был обычным человеком, и он прекрасно это знал. Но бригадный генерал просто не мог с этим смириться.
Он должен был стать их лидером! Все они работали под его началом с тех пор, как была создана эта база! Он обращался с ними как с семьей, а они бросили его, как только появился другой мужчина? Неужели именно так его семья оценила его существование? После всего, что он для них сделал? Недопустимо! Он сам возглавит эту базу любой ценой. Никто не может угрожать его власти над его солдатами, его семьей!
Но что он мог сделать, чтобы спасти свою честь? Ничего.
Все, что он мог сделать, это стоять в тишине, пока один за другим его солдаты медленно поворачивались против него.
- - -
СНОВА НА ПОЛЕ БОЯ...
Игра повернулась против троллей, когда они потеряли численное преимущество перед призывом Арнольда. В любом случае, это не имело большого значения. Видя, что оба оставшихся тролля заняты его призывом, Арнольд тихо надел капюшон своей мантии. Крепко сжимая в руках гарпун, он был готов броситься на арбалетчика.
- Давай, стреляй уже в кого-нибудь!
Арнольд был готов, но все же ему пришлось подождать, пока тролль выпустит стрелу. Как только тролль выпустил стрелу, ему понадобилось по меньшей мере десять секунд, чтобы выстрелить снова. Арнольд планировал расправиться с ним за это время.
По мере того, как время приближалось, Арнольд терял терпение, главным образом из-за усталости.
Арнольд глубоко вздохнул и уже собирался броситься в атаку, когда тролль наконец выстрелил в Астериоса. Как обычно, Ужас встал между ними и блокировал атаку, в то время как Астериос прыгнул на другого тролля.
___
Ваш призыв lt;Астериосgt; использовал навык [боевой клич] ур. 3.
___
- Молодец, Астериос! - улыбка Арнольда стала шире, когда уведомление появилось перед его глазами.
Боевой клич был навыком, присущим только Астериосу. Эта способность имела два независимых эффекта. Во-первых, она временно увеличивала силу Астериоса на 15%, а во-вторых, Астериос агрил на себя всех монстров. Единственной проблемой с этим навыком была его продолжительность, которая составляла примерно около 5 секунд, но прямо сейчас этого было достаточно, чтобы Арнольд приблизился к троллю-арбалетчику и покончил с этим.
Не теряя ни секунды, Арнольд активировал свою способность быстрой вспышки, которая увеличила его способность. Через несколько длинных шагов тролль был в пределах досягаемости атаки Арнольда, но это было палкой о двух концах.
Как раз в тот момент, когда Арнольд собирался метнуть гарпун, лохматый тролль понял намерения Арнольда и напал на него первым. Тролль не воспользовался своим арбалетом, вместо этого он атаковал Арнольда ногой, возможно, намереваясь убить его, как муравья.
Он топнул!!!
Пыль и щебень поднялись в воздух, а в том месте, где тролль ударил ногой, образовалась небольшая воронка, но, как ни странно, Арнольда в ней не было.
Благодаря остаточному образу быстрой вспышки, Арнольду легко удалось увернуться от атаки и проскользнуть между ног тролля. Тролль быстро развернулся, чтобы снова напасть на Арнольда, но, когда он обернулся, его промежность вспыхнула пламенем. Боль была слишком сильной для тролля, и он упал на колени, крепко держась за промежность.
Арнольд не гордился тем, что сделал, но это было необходимо.
Пока Арнольд тихо скользил между ног тролля, он бросил гарпун в пах зверя и потянул за 10-метровый кабель, который был прикреплен к дну цилиндрического контейнера. Как только кабель оторвался от контейнера, смесь натрия, калия, цезия и рубидия мгновенно вступила в реакцию с кислородом, присутствующим в воздухе, и загорелась. Этот огонь затем зажег порох внутри контейнера, который взорвался и привел к тому, что промежность тролля была изуродована.
Вдохновение Арнольда для создания этого оружия было довольно простой. Это была его первая попытка воспроизвести эффект ледяного копья, но с изюминкой, так как он хотел добавить в него элемент огня. Оружие было еще в начальной стадии, но Арнольд уже был впечатлен его эффектом. Потребовались некоторые изменения, но его экспериментальное оружие было успешным.
Из-за сильной боли в промежности тролль потерял контроль над своей способностью твердеть, и, к счастью, небольшая часть задней части его шеи вернулась к своей пушистой природе.
Поначалу Арнольд планировал наносить троллю один удар за другим, пока тот не умрет от боли или унижения, но, если тролль предлагал ему лучшее решение, он не собирался отказываться. В конце концов, он был человеком чести.
Таким образом, Арнольд начал взбираться на спину тролля, как профессиональный скалолаз. Пока это происходило, об оставшемся тролле заботились Астериос и Ужас. Вместе им удалось быстро с ним расправиться. Как только с ним разобрались, то бросились помогать Арнольду, но тот отказался.
- Он мой! - крикнул им Арнольд.
Его призыв старательно повиновался приказу и отступил назад, но оба остались настороже, готовые помочь ему, если возникнет необходимость. К сожалению, они напрасно ждали, когда Арнольд достал из своего инвентаря еще два гарпуна и вонзил их глубоко в незащищенную шею тролля.
- А двух будет достаточно, чтобы убить его? Нет, надо добавить еще один, на всякий случай.
С этими словами Арнольд достал еще один Гарпун и вонзил его в шею тролля, прежде чем схватить тросы, прикрепленные к цилиндрическому контейнеру, и спрыгнул вниз. Гравитация сделала свое дело и ускорила спуск Арнольда, помогая тянуть за тросы в руках. Как и в прошлый раз, как только тросы оторвались, цилиндрические контейнеры одновременно взорвались, соприкоснувшись с воздухом, но на этот раз что-то изменилось, так как вместо взрыва из этих контейнеров хлынула горячая лава.
Даже сильный дождь не мог остановить плавление шеи тролля, и вскоре лава оторвала его голову с плеч. Последний тролль был мертв.
Из грязи в князи Глава 131. Бывший бригадный генерал.
После темноты ночи из своего сна на горизонте поднялось солнце, повсюду распространяя свое золото. Оно явилось так, как это делают природные силы, не нуждаясь в приглашении, но чувствуя себя желанным и излучая надежду, новое начало. Еще один шанс выжить. Начало нового дня.
Всего час назад чернота была абсолютной, но теперь показался серебристый туман. Сквозь туман в небе появилась поразительная разноцветная полоса. Радуга была такой яркой, какой никто никогда не видел, однако на большинство людей вид радуги только навевал только грусть.
Земля еще вчера была такой твердой, но теперь стала мягкой из-за сильного дождя, и каждый шаг Арнольда оставлял за собой временную лужу мутной смеси дождя, крови и пота обоих сторон, живых и мертвых.
Вместе с утром явилась сцена разоренной базы. Когда Арнольд вернулся на базу, оставив тела троллей в своем домене, все, что он мог видеть, это безмолвный хаос. Вокруг бегали солдаты всех рангов. Кто-то искал выживших, кто-то подсчитывал убитых, собирая свои собачьи сумки, а остальные уже приступили к ремонту. Тела на поле боя, как правило, все еще в полном боевом снаряжении, были разбросаны более или менее равномерно, а иногда и небольшими группками. У большинства из них отсутствовало несколько конечностей, а в некоторых случаях отсутствовала голова...
Несколько солдат заметили Арнольда и отдали ему честь, а остальные лишь слабо улыбнулись. Он был весь мокрый от дождя, крови и пыли, общим видом напоминая человека, который не спал месяцами.
Хотя Арнольд победил монстров, он не чувствовал себя победителем. Счастье убивать троллей давно прошло. Он должен был чувствовать себя героем, в конце концов, он спас сотни жизней. Но все, о чем он мог думать, это десятки погибших.
"Почувствуй себя героем... Да, конечно. Я не герой. Герой тот, кто спасает людям жизнь. Это точно не про меня. Я никогда им не был и не буду... Хех, герой."
Арнольд шел бесцельно, часто останавливаясь, чтобы помочь, если кто-то нуждался. Он уже послал несколько своих призывов, чтобы помочь и следить за монстрами. Он боялся, что еще одна волна монстров может попытаться напасть на них в их уязвимом состоянии.
Он уже собрался уйти и направиться в мастерскую, но тут услышал сзади чей-то голос.
- Знаешь, когда я чувствовала себя подавленной или была самой слабой, моя мама обычно говорила мне что-то, что мгновенно наполняло меня такой энергией, что я могла завоевать весь мир, - Аманда улыбнулась и пошла рядом с ним. Аллен был с ней и занял место рядом с Амандой.
- Ты не против поделиться этой мудростью? - Арнольд попытался рассмеяться, но не смог.
- Для этого я и здесь! - она откашлялась, как профессиональная певица, и продолжила: - Давай посмотрим, правильно ли я все помню. Ну так вот... Ты можешь думать, что это кошмар, и в чем-то ты прав, но когда ты проснешься, то увидишь, что день немного теплее и ярче, чем предыдущий. Солнце несет на своих плечах бремя всей солнечной системы, никогда ничего не прося взамен. И знаешь почему? Потому что оно знает, что оно настоящий герой... Точно так же, как ты - герой, которого так долго искали. Ты единственный, кто может разрушить стены, которые мешают тебе получить то, что ты хочешь. Ты единственный, кто знает ответы на свои вопросы, и никто другой. Так что вставай, возьми свою корону и покажи миру, что он может положиться на тебя, когда придет время. Вот что она говорила, и ты, мой друг, заслуживаешь не меньше, чем нашей искренней благодарности за то, что спас нас. Да, ты не можешь спасти всех... Но даже боги не могут этого сделать, верно? Так что гордись тем, что сделал, потому что мы живы благодаря тебе. Более того, нам не нужен надутый начальник отдела, так что либо радуйся, либо уходи. Выбор за тобой.
Арнольд открыл рот, чтобы ответить и выразить свою благодарность Аманде, когда внезапно к нему подошел бригадный генерал со своей шарадой солдат позади него и начал плеваться дерьмом об Арнольде.
- Ты только глянь. Наш любимый начальник отдела занят неторопливой болтовней, будто он на пикнике! Пока все мы пытаемся помочь друг другу и выбраться из этого кризиса, - сказал он, затем пристально посмотрел на Арнольда, который спокойно повернулся к Аманде.
- Спасибо за беседу. Мне нужно было услышать что-то подобное. Мой призыв будет помогать тебе столько, сколько захочешь, и я временно назначаю тебя руководить текущими операциями базы.
- Да, сэр! Я постараюсь сделать все, что в моих силах.
- Я уверен, что так и будет. А теперь, если позволишь, я хотел бы немного прилечь. Аллен, будь с ней и помоги ей, я буду в мастерской, если понадоблюсь.
Отдав приказы своим подчиненным, Арнольд повернулся, намереваясь уйти, прежде чем сделает что-то неприятное, но у бригадира были другие планы.
- И это все, что ты собираешься сделать, начальник отдела? Тебе не кажется, что ты должен хотя бы извиниться передо мной и солдатами? Ведь из-за твоего некомпетентного руководства погибли десятки людей. Если бы ты был более бдителен, то всего этого можно было бы избежать.
- Сэр, при всем моем уважении. О чем вы говорите? Он сделал все возможное, чтобы избежать этого инцидента, и, насколько мне известно, большинство смертей произошло из-за ваших противоречивых команд! - Аманда прыгнула между ними, чтобы избежать столкновения между Арнольдом и бригадным генералом.
- Похоже, ты забыла, что я все еще старше тебя. Думаю, что сначала должен сделать из тебя пример, - бригадный генерал щелкнул пальцами, и солдаты быстро шагнули вперед, пытаясь окружить Аманду. Даже слепой мог бы сказать, что их намерения не были чистыми. Но, прежде чем они успели сделать еще один шаг к ней...
Бах!
Арнольд выпустил пулю под ноги солдатам:
- Я уже потерял несколько солдат... потеря еще нескольких не будет иметь для меня большого значения.
- Ты пытаешься нам угрожать? - спросил бригадный генерал Арнольда, явно пытаясь его спровоцировать.
- Нет. Я просто намекаю на то, что произойдет, если ты сейчас же не уйдешь. Я не в настроении, так что просто уходи, и мы поговорим о твоих действиях позже.
- Моих действиях? Ка…
Арнольд бросился к бригадному генералу, схватил его за воротник мундира и оторвал от земли. Драконьи когти выскочили из его перчаток. Он был готов в любой момент порвать бригадиру глотку. Солдаты попытались помочь своему генералу, но Аллен встал между ними.
- Я не в настроении, ты не понимаешь? Я думал, что дам тебе шанс, но, похоже, ты этого не хочешь, - сказал Арнольд спокойным и холодным голосом. - Не вини меня за то, что произойдет дальше.
Понимая, что ситуация вот-вот выйдет из-под контроля, Аманда бросилась к Арнольду и сильно дернула его за руку, которой он держал бригадира в воздухе.
- Арнольд, не делай этого! Он того не стоит! - крикнула она, надеясь, что ее голос заставит Арнольда очнуться.
Но все было напрасно... Арнольд даже не взглянул на того, кто отчаянно пытался вырвать у него руки. Все, что он мог видеть это лицо человека, из-за которого погибли десятки людей. Но потом он погрузился в свои мысли.
"Неужели я действительно хочу его убить? Не думаю, что я в настроении для чего-то подобного... Ох, этому ублюдку сильно повезло. Но все равно мне придется наказать его и его стаю гиен."
Подумав немного, Арнольд отпустил бригадного генерала, который тут же упал на задницу.
- Если хочешь жить, покинь это место, а также Зону 4. Мне не нужны некомпетентные люди, которые в конечном итоге заставляют других терять свою жизнь из-за своих глупых и эгоистичных решений. Мне все равно, куда ты и твои лизоблюды пойдете, просто убирайтесь с моих глаз. Я не буду настолько великодушен, чтобы отпустить тебя так легко, если увижу тебя или твоих сучек здесь когда-нибудь снова. Я дал тебе последнее предупреждение.
- Ты... Ты не можешь этого сделать! - крикнул бригадир или бывший бригадир.
- Я уже это сделал. Аманда, пожалуйста, позаботься об этом.
- С превеликим удовольствием, сэр! - Аманда отсалютовала Арнольду, когда он ушел, чтобы дать отдых своему измученному телу.
Из грязи в князи Глава 132. Недоверие к Аманде
Арнольд шагнул в душевую кабину, пальцы его ног дрогнули, коснувшись холодного керамического пола. Он казался спокойным, но его ум был беспокойным, пока он думал только об одном.
"Я убил столько монстров, и все же счетчик не сдвинулся ни на один пункт?"
Он повернул старую металлическую ручку, и тысячи теплых капель упали на его грязные и потемневшие волосы, а затем медленно потекли по спине. Его глаза открывались и закрывались снова и снова, пока он думал о различных причинах и сценариях, почему, черт возьми, система не считала монстров, которых он убил за ночь... Он мог бы завершить суб-квест своего задания Вознесения и получить новый титул и другие бонусы.
Может быть, монстры и вправду были монстрами? Нет, это просто абсурд. Может быть, он должен был убить какой-то определенный тип монстров? Счетчик увеличивался для каждого мутировавшего гоблина и огра, которых он убил пару дней назад, но, когда он убил так много гоблинов и огров прошлой ночью, счетчик не увеличивался, так что это тоже было невозможно. Было ли это из-за определенного состояния? Как будто он должен был убить их в их собственном доме, не используя свой призыв?
"Это может быть возможно. В конце концов, я был один, когда охотился на мутировавших гоблинов раньше... Я должен буду проверить это позже. Тем не менее, хорошо, что теперь у меня есть больше, чем количество опыта, которое мне нужно, чтобы максимизировать подкласс кровавого маньяка."
Еще больше воды полилось на его хорошо сложенное тело, медленно смывая с него пот, кровь и грязь. Когда вода капала рядом с ним, его разум медленно погружался в тусклость, и все казалось туманной иллюзией, пока теплая вода медленно успокаивала его, помогая отвлечься от мыслей. От всего того, о чем он на самом деле не заботился. Он повернул диск обратно в прежнее положение и взял полотенце, чтобы вытереть лишнюю воду с тела. Он уже собирался выйти из душа, когда услышал, что кто-то стучит в дверь.
Не думая об этом, он сказал человеку войти и обернул полотенце вокруг талии. Когда он вышел из душа, его уже приветствовали Аманда и Аллен.
При виде Арнольда губы Аманды приоткрылись, она хотела что-то сказать, но остановилась на полуслове, как только увидела капли воды, стекающие по его волосам. Влажные волосы мягко и медленно спускались к телу и его идеальному прессу. Вода подчеркивала его хорошо организованное и явно проработанное тело.
Увидев, что Аманда перешла в режим овоща, Арнольд переключил свое внимание на Аллена, который немедленно сообщил ему о том, о чем хотела поговорить Аманда.
- Бригадный генерал, я имею в виду, бывший бригадный генерал зоны 4 и около дюжины солдат покинули базу Альфа и направились к северу от зоны 6. Я думаю, у него есть друг или кто-то, кто мог бы ему помочь. Можно с уверенностью предположить, что они ушли навсегда, не так ли, первый лейтенант Аманда? - Аллен заговорил громче обычного, возможно, в надежде, что Аманда вернется к реальности.
Похоже, ему это удалось, так как Аманда снова начала проявлять некоторые признаки активности и сразу же согласилась с Алленом, не зная, о чем они договорились.
- Спасибо за информацию, полковник Аллен Блэк и бригадный генерал Аманда Уайт, - Арнольд улыбнулся, увидев их растерянные лица.
- Чт... Что ты сказал? - в один голос спросили Аманда и Аллен.
- Ну, эти должности как раз освободились, поэтому я подумал, почему бы не продвинуть пару трудолюбивых и достойных людей, чтобы показать им, насколько я им доверяю. Конечно, я не заставлю вас двоих принять повышение, если вы этого не хотите…
- Мы согласны!
Улыбка Арнольда стала еще шире.
- Надеюсь, вы понимаете, какой груз ответственности на вас взвалили. Так что постарайтесь, чтобы я не пожалел о своем назначении, ладно?
- Вы не будете разочарованы своим решением, сэр! - они одновременно отсалютовали Арнольду, но тот лишь покачал головой.
- Постарайтесь не переборщить с салютами и всем прочим. Будьте проще, если мы одни. А теперь, Аманда, я полагаю, что как новому генералу, тебе предстоит много дел на базе, так что...
- Ах да! И еще раз спасибо, что доверился мне, - сказала она и вышла из мастерской, Аллен тоже хотел последовать за ней, но Арнольд его остановил.
- Только не ты, Аллен. Я хотел бы кое о чем спросить, если не возражаешь, - сказал Арнольд, доставая из шкафа новую рубашку.
- Вовсе нет, спрашивай, - ответил Аллен и устроился поудобнее на кровати Арнольда. Как бы это ни пугало Арнольда, он позволил Аллену делать все, что ему заблагорассудится.
- Когда солдаты пытались на меня напасть... Почему ты прыгнул между ними? В смысле, мне не нужна была твоя помощь. В худшем случае мне пришлось бы убить их и покончить с этим. В конце концов, ты недостаточно силен, чтобы справиться с таким количеством солдат. Зачем подвергать себя ненужной опасности?
Аллен тяжело вздохнул и некоторое время смотрел на ничем не украшенный потолок комнаты Арнольда, прежде чем ответить:
- Я не знаю. Как будто что-то внутри меня подсказывало мне сделать это... чтобы защитить тебя, даже если я потеряю свою собственную жизнь. Я знаю, что это странно, нелепо и, возможно, невероятно, но именно это и произошло. В тот момент я почувствовал, что твоя жизнь важнее моей. И я уверен, что это случится снова, если возникнет такая необходимость.
"Похоже, описание навыка тогда намекало..." - Арнольд вспомнил, что говорилось в описании навыка. "Цель становится зависимой от пользователя и с радостью пожертвует своей жизнью, чтобы защитить своего хозяина, не задумываясь... Это поистине чудовищная способность."
Кровная Связь... Арнольд, наконец, начал немного понимать истинную силу этой способности, которая потенциально могла превратить его величайшего противника в его самого могущественного товарища в течение нескольких минут. Эта способность, как и другие его способности, была чертовски сильна.
"У меня так много уникальных и непобедимых навыков... И все же, какого черта я так слаб?"
Эта мысль всегда приводила его в замешательство, но сейчас у него не было времени подумать об этом. У него и так было полно дел.
Несмотря на то, что он полностью доверял Аманде, Арнольд знал, что единственными, кому он мог доверять, были Аллен и его призыв, и никто другой. Почему так, спросите вы?
На самом деле все было довольно просто. Аманда принадлежала к семье Уайт... Той самой семье, что имела глубокие связи с Девоном Троем, с кем Арнольд поклялся покончить. Поэтому очевидно, что он опасался Аманды.
Из грязи в князи Глава 133. Таинственная женщина.
- И еще одно, Аллен, ты не мог бы присмотреть за Амандой? - сказал Арнольд своим глубоким голосом.
- Я правильно расслышал? Ты хочешь, чтобы я шпионил за ней? - удивленно спросил Аллен у Арнольда.
- Да. Как бы мне не хотелось говорить тебе это делать... это необходимо. Я просто надеюсь, что мои подозрения неверны, но это единственный способ узнать правду. Так что, пожалуйста, постарайся мне помочь.
- Так ты хочешь сказать, что не доверяешь ей? - снова спросил он.
- Меня бесчисленное количество раз предавали те, кому я доверял. Так что логично, что я насторожен рядом с людьми. Мое сердце говорит мне, что она чиста, но это же самое сердце доставляло мне неприятности бесчисленное количество раз. Прямо сейчас я должен доверять своему разуму и пройти через это, а не доверять своему сердцу и снова оказаться преданным.
- Я кое-что понимаю, и я знаю, что, если бы это не было важно для тебя, ты бы никогда не попросил меня сделать что-то подобное... Но почему именно я? Не лучше ли сделать так, чтобы это сделал один из твоих призывов?
Арнольд немного подумал, прежде чем снова заговорить:
- Давай предположим, что она что-то замышляет. Неужели ты думаешь, что она будет настолько неосторожна, чтобы раскрыть свои планы перед моим призывом? Я так не думаю. С другой стороны, ты, мой друг, уже работал на человека, на которого гипотетически могла бы работать Аманда. Так что, если тебе удастся подобраться к ней достаточно близко, она обязательно оступится. Еще одна причина, по которой я выбрал тебя, заключается в том, что ты подходишь для таких миссий. В конце концов, ты умудрился одурачить множество людей, пока работал с церковью, так что одурачить одного человека тебе будет не так уж трудно, верно?
- Я не думал, что ты так много думаешь об этом, и я... подожди минутку... ты повысил ее, чтобы она думала, что у тебя нет на счет нее никаких подозрений?
- Правильно. И я повысил тебя по той же причине, чтобы у нее не возникло подозрений насчет импровизированного повышения, - Арнольд слабо улыбнулся.
- Ты чертовски хитрый парень... Я рад, что работаю на тебя, а не против. Спасибо, что ответил на мои вопросы. Я теперь пойду, а то она может подумать, что что-то случилось... - Аллен встал с кровати Арнольда, тот извинился и сразу же заснул.
- - -
НЕДАЛЕКО ОТ ОКРАИНЫ ЗОНЫ 4...
Колонна из трех военных машин мчалась через пустоши, оставляя за собой пыльный след. Всего в этих "Хаммерах" находилось тринадцать человек, и бывший бригадный генерал был среди них, сидя на заднем сиденье "Хаммера" в середине колонны.
- Этот ублюдок вышвырнул меня с моей собственной базы... - тихо пробормотал он.
Костяшки его пальцев побелели от слишком сильного сжатия кулаков, он стискивал зубы в попытке сохранить молчание, что было эффективно, но пугающе. Его сгорбленная фигура излучала враждебность, делая бывшего бригадира похожим на змею. Его лицо покраснело от сдерживаемого гнева. Он был готов сорваться в любой момент.
Солдаты знали, что он в плохом настроении, и поэтому держались от него на безопасном расстоянии. Они знали его очень хорошо и понимали тот факт, что сейчас он был похож на вулкан, готовый взорваться в любой момент. Таким образом, они хотели, чтобы их путешествие прошло как можно более гладко, но судьба приготовила для них что-то еще.
Колонна машин внезапно остановилась с громким скрипом. Генерал тут же огрызнулся и начал ругать водителя и его солдат.
- КАКОГО ЧЕРТА ВЫ ТУТ ДЕЛАЕТЕ?! НЕУЖЕЛИ ЧЕЛОВЕК НЕ МОЖЕТ ХОТЬ НА МИНУТУ ОБРЕСТИ ПОКОЙ?! - крикнул он, схватив за шиворот солдата, стоявшего рядом с ним. - Скажи мне, что происходит снаружи! Вперед!
Как только солдат собрался выйти, другой солдат передал по рации:
- Сэр, на нашем пути стоит женщина... что нам делать?
Генерал выхватил коммуникатор у стоявшего рядом солдата и начал выкрикивать приказы.
- Значит, ты остановили машину из-за такого незначительного неудобства? ПРОДОЛЖАЙ ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЕД! Если она не шевельнется, задави ее!
- Вас понял! Давайте двигаться!
С другой стороны послышался голос, и вскоре машины снова завели двигатели, но еще до того, как водитель, возглавлявший колонну, успел нажать на газ, из ниоткуда рухнула крыша машины. То же самое произошло и с Хаммером, который шел последним. Все восемь солдат внутри этих машин были раздавлены в одно мгновение. Испугавшись, что с ними произойдет то же самое, генерал и оставшиеся солдаты быстро выскочили из машины, и в следующий момент их машина тоже была раздавлена...
Все они сильно запаниковали, но вскоре овладели собой и бросились к генералу, чтобы защитить его, их мечи были обнажены и готовы сразить единственного, кто мог это сделать... Женщину перед ними. К сожалению, их тела одновременно взорвались еще до того, как они успели взмахнуть мечом.
Генерал был весь в крови своих защитников, когда наконец увидел нападавшую, за считанные секунды убившую дюжину человек...
Это была темнокожая женщина, одетая только в порванный халат. У нее было худое лицо с овальной челюстью, тонким носом, маленькими ушами, костлявыми щеками и маленькими черными губами. Ее бледные и соблазнительные голубые глаза были припухшими, а брови тонкими. То, как она скрывала свои шрамы на лице, показывало, насколько чувствительна она была к своей внешности. Прямые ярко-розовые волосы длиной до локтя были аккуратно заплетены в косу. У нее были загорелые руки и кисти с длинными пальцами, длинный торс со скромной грудью, пухлые бедра, длинные ноги. Еще одним фактом, который заметил генерал, было наличие множества колец на ее правой руке.
Генерал закрыл глаза, ожидая, что его казнят, как и его товарищей по оружию, но, к его удивлению... ничего не произошло. Он медленно открыл глаза и увидел, что женщина стоит прямо перед ним. Она положила свои длинные и тонкие пальцы ему под подбородок и медленно подняла его на ноги.
- Ты подходишь на роль моего паладина... - сказала женщина своим гипнотическим голосом и прижалась губами к его губам, пока он стоял, застыв от страха и возбуждения.
Он знал, что от этой женщины одни неприятности, и хотел отстраниться, пока не отдался наслаждению, но, как ни старался, не мог этого сделать.… В этот момент наслаждения его чувства были обмануты, и он больше не мог ясно мыслить.
Отчаянно желая большего, он наклонился чуть ближе, их лбы соприкоснулись. Он не мог бороться со своими первобытными побуждениями, которые проходили через его тело. Сам ее запах был как афродизиак, лишающий здравого смысла. Он чувствовал себя так, словно достиг всего, о чем мечтал... но все это длилось лишь мгновение.
В следующее мгновение, когда женщина оторвалась от поцелуя, лицо генерала вытянулось быстрее, чем у трупа в цементных сапогах. В это мгновение кожа его посерела, рот повис с чуть приоткрытыми губами, а глаза почернели и вытянулись так широко, как только могли.
Из грязи в князи Глава 134. Новый титул
Арнольд проснулся, будто случилось что-то непредвиденное, и ему показалось, что сон стал для него опасным занятием. Его сердце билось быстрее, чем когда-либо, а в мозгу постоянно гудело, и вместе это стало причиной его страданий. Вынужденное напряжение прошлой ночи наконец-то добралось до него. Он думал, что усталость поможет ему спокойно уснуть, но нет, его странные кошмары просто преследовали его.
Это был тот же кошмар, что и в прошлый раз... Только на этот раз он был еще более интенсивным. Больше всего его беспокоило присутствие неизвестного человека, который все время толкал его обратно в ад. Он хотел увидеть лицо этого человека, но не мог... Единственное, что он мог видеть, - это трезубец в руках мужчины, его странное синее горло, но то, что привлекло его внимание, была змея, которая свернулась на шее мужчины, словно украшение.
Он инстинктивно выглянул в окно, солнце все еще стояло высоко. Несмотря на усталость, ему едва удалось поспать пару часов. Он снова закрыл глаза и прикрыл их локтем и предплечьем, но в тот момент, когда он это сделал, образы из его кошмара снова начали мелькать перед его глазами.
"Но кто же был этот человек?! Чего он хочет от меня?" - подумал Арнольд, вставая с кровати. Он все еще был уставшим, но ему не хотелось больше видеть кошмары, поэтому встать было для него единственным выходом. "Наверное, этот день пройдет так, как будто я с похмелья, не от выпивки, а от кошмаров, которые требуют решения, и, к сожалению, у меня его нет".
Не то чтобы он собирался дуться в углу из-за того, что не выспался. У него была работа, на самом деле много работы. Он быстро открыл свой интерфейс, чтобы проверить количество опыта, которое он получил после убийства монстров прошлой ночью. Улыбка медленно тронула губы Арнольда. Он ожидал заработать тонну опыта, но, когда он действительно увидел шестизначную сумму, вся его усталость исчезла.
Он заработал поразительную сумму в 490 526 exp за одну ночь!
"По крайней мере, хоть что-то хорошее вышло из этого испытания. Наконец-то я могу прокачать свой подкласс кровавого маньяка. Черт возьми, я даже могу обновить подкласс Инженер, пока этим занимаюсь!"
Его день повернулся к лучшему. Прокачка подкласса lt;Кровавый Маньякgt; заняло около 200 000 EXP из его заработанного опыта, он также потратил 10 000 EXP, чтобы прокачать подкласс lt;Инженерgt; до максимума. У него осталось около 280 000 лишних очков опыта, с которыми он ничего не мог поделать.
Прокачка его подклассов также улучшало связанные с ними навыки, открывая новые возможности и улучшая существующие. Его запас маны также был значительно увеличен, благодаря способности формировать ману, теперь у него было более 20 000 маны, и руны крови теперь могли хранить до 8 различных способностей вместо 5! Шанс успеха Кровной Связи также увеличился. Но детальная информация о способности к кровожадности все еще была скрыта. Он попытался получить к ней доступ, но выскочило уведомление о том, что он должен развить нынешний подкласс lt;кровавого маньякаgt;, чтобы использовать эту способность. К сожалению, в тот момент у него не было возможности сделать это, поэтому ему пришлось отступить.
Но "кровавый маньяк" был не единственным классом, который он улучшил. Прокачка подкласса lt;Инженерgt; также открывало различные эффекты. Наиболее заметным из них был новый эффект под способностью lt;быстрый демонтажgt;, который назывался lt;самовосстановлениеgt;, что по существу позволяло его андроидам автоматически восстанавливать до 30% урона самостоятельно, пока они были заняты боем. Несколько других улучшений также снижали стоимость ремонта и изготовления андроидов.
Арнольд был доволен всеми полученными улучшениями, не подозревая, что его счастье вот-вот удвоится.
В тот момент, когда он закрыл свой интерфейс, на его интерфейсе появились различные уведомления, большинство из них касались его обновлений, он прокрутил их и выбрал уведомление, которое хотел проверить первым.
___
• МАСТЕР КРОВИ:
[Введение]: вы можете быть креационистом, который может создать все, что пожелает, но жажда крови постоянно растет.
[Задача]: обновите подкласс lt;кровавый маньякgt; до максимального уровня.
[ПРОГРЕСС]: ЗАВЕРШЕНО!
___
- Наконец-то! Один из суб-квестов пройден! - он вздохнул с облегчением. Это займет некоторое время, прежде чем он завершит все квесты, но, по крайней мере, он сделал свой первый шаг к этому.
Но система припасла для него еще кое-что, потому что на его интерфейсе появилось еще одно уведомление. Оно не было обычным уведомлением, но он знал, что это было за уведомление, потому что уже видел этот тип уведомлений дважды раньше...
- Я получил новый титул?
Он что-то пробормотал и поспешно открыл уведомление, чтобы прочитать его содержание.
___
Вы добились нового титула!
Имя: [Перфекционист]
lt;Это звание достигается за счет максимального использования существующих подклассов. Эффект классов/подклассов, которые вы изучаете после получения этого титула, будет автоматически адаптирован к эффектам этого титулаgt;
Эффект: увеличивает эффект специфических способностей класса на 6%
___
- Особые способности класса? Что это такое?
___
Классовые способности - это способности, которые вы получаете после получения класса/подкласса. Другими словами, это способности, которые являются исключительными для определенного класса/подкласса.
___
- Этот день становится все лучше и лучше! – он радостно воскликнул. - Мне лучше поторопиться и закончить другие дела, как я хотел, прежде чем моя удача иссякнет.
Он вспомнил все, что ему нужно было сделать, в том числе его планы проанализировать ошейник зверя и смесь крови, которую церковь использовала для контроля над монстрами и людьми, а затем он должен был сделать оружие и снаряжение для своего призыва из материалов, которые он получил прошлой ночью после убийства орды монстров.
Но прежде всего он должен был покормить яйцо виверны. В конце концов, прошло уже несколько дней с тех пор, как он в последний раз кормил его чем-то, и теперь у него была возможность сделать это, ведь у него была кровь от различных монстров, которую он мог использовать, чтобы накормить яйцо. Это могла быть человеческая кровь или кровь монстров, таких как гоблины, огры и тролли.
Пока он внутренне спорил, чьей кровью питать яйцо, он открыл портал в пустоту и шагнул внутрь. Все трупы монстров, которых он и его призыв убили прошлой ночью, ждали его внутри.
- Здесь ужасно тихо... – пробормотал Арнольд, когда увидел, что в пустоте осталось лишь несколько его призывов. - О да, я отправил большинство из них разведать окрестности базы на наличие монстров... Интересно, удалось ли им что-нибудь найти?
Из грязи в князи Глава 135. Логово монстров
- Думаю, у них все в порядке. В конце концов, я уже сказал им, чтобы они связались со мной, если что-то найдут, - Арнольд покачал головой и направился к куче мертвых монстров. - Они более чем способны справиться сами. Сейчас мне следует сосредоточиться на других важных вещах. Для начала давай посмотрим, какого монстра можно было бы скормить яйцу...
- Если я хочу, чтобы Виверна стала сильнее Вритры, я должен кормить ее кровью самых редких и сильных монстров, таких как тролли, - пробормотал он, вытащил яйцо виверны из своего инвентаря и положил его на землю. На его интерфейсе появилось единственное уведомление.
___
Голод существа растет.
Существо учится контролировать свой голод. Контроль усилился!
Существо все еще голодно.
Если не кормить яйцо в течение 20:00 минут, то ХП существа начнет уменьшаться со скоростью 10 хп/мин.
Текущее здоровье: 3500/3500
Время, оставшееся до вылупления: 115:01:35:23 (дни: часы: минуты: секунды)
___
- Похоже, то, что ты какое-то время остаешься голодным, имеет и другие последствия... Интересно. Однако лучше больше не ждать. Я не хочу, чтобы он умер до того, как я получу шанс прокатиться на нем.
Он пошел вперед, схватил отрубленную голову вождя троллей и поднял ее над яйцом. Кровь медленно вытекла из головы и упала на верхушку яйца.
___
Существо поглощает питательные вещества из крови...
Голод уменьшается...
Существо успешно впитало питательные вещества из крови мутировавшего монстра ранга S.
Атрибуты Увеличились!
ХП: +300
Сила (STR): +25
Защита (DEF): +30
Кровь монстров содержит две совместимые способности.
Существо может научиться двум новым способностям!
lt;Позволить существу изучить новые способности?gt;
•Да или •Нет
___
"Что-то новенькое... В прошлый раз я не получал такого уведомления. Это случилось из-за крови Виверны, которой я кормил его в прошлый раз? Вполне возможно, - Арнольд погладил подбородок, погруженный в свои мысли. - Это яйцо само по себе похоже на живую руну крови! Похоже, теперь мне будет очень весело кормить яйцо. Но сначала давай посмотрим, какой способности он может научиться."
- Да.
___
Существо изучает свои способности...
Способность успешно изучена!
• [Закалка]: (активная способность) При активации защита пользователя значительно возрастает, а шкура пользователя затвердевает, что позволяет ему принимать больше урона, чем обычно. Требуется больше маны, если пользователь пытается затвердеть все свое тело сразу.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 200/за использование, стоимость полного закаливания тела: 1000/за использование]
[Перезарядка: нет]
• [Яростный топот]: (активная способность) Пользователь приобретает геркулесову силу и яростно начинает топать землю, которая открывает трещину внутри земли, которая становится все шире и шире, пока пользователь не перестанет топтать землю. Существа, которые попадают в эту трещину, оказываются в ловушке.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 5000/за использование]
[Время восстановления: 1:30 часов]
___
- У вас, черти, был такой навык, но вы им не воспользовались? Что, черт возьми, с вами было не так?! - Арнольд недоверчиво улыбнулся. - Я даже не хочу представлять, что случилось бы, если бы ты применил его против нас... Забудь о других, даже я и мой призыв были бы в серьезной опасности. Почему ты им не воспользовался? Это из-за высокой стоимости маны? Я сомневаюсь, что перед лицом смерти кто-то будет настолько глуп, чтобы даже думать о спасении маны. Может быть, у этого навыка был какой-то недостаток, о котором система не знает? Кого я обманываю, система знает все."
Если вы еще не догадались... Ага. Арнольд разговаривал с отрубленной головой. Наполовину ожидая, что она ответит. Это был побочный эффект, заставляющий его перегруженный мозг работать больше.
И тут он кое-что понял.
Насколько он знал, тролли не активировали ни одного своего навыка, когда сталкивались с Ужасом и Астериосом, кроме навыка закалки. Может быть, они не знали, как использовать любой навык, кроме закалки? Возможно, так оно и было, но он в этом сомневался.
- Жаль, что я не могу тебя воскресить. Я должен был сказать Ужасу и Астериосу, чтобы они были помягче с тобой... Черт возьми! Ты мог бы ответить на многие мои вопросы.
Одним из самых важных условий для Талоса, чтобы произвести воскрешение на ком-то, было то, что труп существа должен быть неповрежденным. Он все еще мог воскресить того, у кого не было ни рук, ни ног, но Талос не мог воскресить безголовое существо. К сожалению, и Астериос, и Ужас целились только в головы. Во время боя тело единственного тролля, у которого еще оставалась голова на назначенном месте, было раздавлено зданием, весь его торс выглядел как картофельное пюре, так что у Арнольда тоже не было большой надежды на успешное воскрешение.
Он отпустил отрубленную голову и пнул ее, как профессиональный футболист. Голова полетела к Ужасу, который тут же разрубил голову пополам своей катаной. Арнольд не смог удержаться от улыбки, увидев его реакцию. Отрубив голову, Ужас поднял катану над плечами, как бейсбольную биту, ожидая, что Арнольд бросит в его сторону еще несколько голов. Астериос тоже передразнил Ужаса и взвалил боевой молот на плечо, готовый ударить по воротам.
- Ребят, вы серьезно? – он покачал головой и поднял яйцо, которое снова выросло в размерах. - Если оно будет расти каждый раз, когда я его кормлю, то мне будет трудно хранить его в моем инвентаре.
Он осторожно положил яйцо в свой инвентарь и вышел из пустоты.
- Думаю, пришло время сделать некоторые механизмы для призыва или я должен проанализировать…
___
Ваш призыв lt;Талосgt; убил мутировавшее существо.
EXP: +1000
Общее количество убитых мутировавших огров: 4
EXP присуждается: 6 × 800 = 4800
Общее количество убитых мутировавших гоблинов: 6.
EXP присуждается: 5 × 600 = 3000
lt;Судя по вашему вкладу в бой, вы заработали некоторый опытgt;
lt;Вы не внели свой вклад в борьбу. Будет присуждена минимальная сумма EXP.gt;
lt;Было присуждено только 780 exp (10% от общего объема exp)gt;
lt;Вы не можете повысить уровеньgt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала прокачать свой подклассgt;
___
Не теряя ни секунды, Арнольд немедленно связался с Талосом.
- Что, черт возьми, там происходит? - спросил Арнольд Талоса, как только связь установилась.
- Господин, похоже, мы нашли логово монстров! Похоже, они захватили и несколько человек. Сейчас мы пытаемся отбиться от них... - ответил Талос своим бесстрастным электронным голосом.
Но Арнольд не слушал, он бежал к гаражу.
Из грязи в князи Глава 136. Король орков.
Жестокое солнце палило по бесплодным пустошам, глядя одним злобным глазом, и небо было его соучастником, не было даже клочка облачка, чтобы смягчить резкие лучи. Никто бы не поверил, что всего несколько часов назад на этот район обрушился ливень.
Маленькие ящероподобные монстры укрылись в тени скал, где песок был недостаточно горячим, чтобы поджарить их. Воздух был густым и туманным, вдох казался потоком лавы, и среди этого зноя мчался автомобиль. Шум мотора разрывал тишину. Шум машины привлек внимание монстров, но человек, сидевший за рулем, не заботился ни о чем другом, кроме быстрого достижения своей цели.
Он просто должен был помочь своим призывам, хотя нет, ему не нужно было помогать своим призывам, их уже было достаточно, чтобы справиться с монстрами. Чего он действительно хотел, так это проверить одну из своих теорий.
"Я отменю призыв, как только доберусь туда. Я не могу упустить этот шанс проверить, будут ли монстры, которых я убью сам без помощи моего призыва, засчитываться в квест охотника за головами или нет..." - подумал Арнольд и нажал на газ. "По крайней мере, я приказал Аллену занять Аманду, иначе она послала бы со мной целую армаду. Ух, это было бы слишком муторно."
Как только Арнольд сел в машину, Талос поделился с ним своим местоположением. Он был начальником отдела, поэтому никто не задавал ему никаких вопросов, например, куда он идет и т.д. По правде говоря, солдаты просто боялись, что Арнольд вышвырнет их вон, если они разозлят его, как и бывшего бригадного генерала, поэтому большинство из них держались особняком и просто отдавали ему честь, если он проходил мимо.
Тем не менее, несколько любопытных душ все еще подходили к Арнольду и спрашивали, куда он направляется. Например, охрана, стоящая у ворот. Честно говоря, у Арнольда не было никаких проблем с тем, что они совали нос в его дела, пока они не делали все возможное, чтобы доставить ему неприятности. Кроме того, у него уже был готов ответ, чтобы заставить их замолчать: "Я просто собираюсь покататься, чтобы очистить свой разум, я должен уйти сейчас, если не возражаете."
И все. После этого ни у кого не осталось ни единой мозговой клетки, чтобы спросить его о чем-нибудь.
- Ну же! Неужели ты не можешь двигаться быстрее?
Ему все еще предстояло преодолеть расстояние в 22 километра, а максимальная скорость автомобиля составляла 100 километров в час, но, так как он ехал по бездорожью, то скорость значительно снизилась и составила около 92 километров в час.
- Ну конечно! Я мог бы просто усилить его сам! Все очки я вложил, чтобы увеличить свой интеллект, но я все еще идиот... - он что-то пробормотал и положил руку на приборную доску машины.
___
Вы используете [усиление] на высокой мобильности многоцелевого колесного транспортного средства [HMMMWV (Хаммер)].
Благодаря эффекту титула [перфекционист] вероятность постоянного улучшения увеличивается на: 6%
Общая вероятность постоянного повышения: 22%
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
УСИЛЕНИЕ...
[УСИЛЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
Лошадиные силы увеличены на: 15
Текущие Лошадиные Силы: 165
Максимальная скорость: 121 км / ч
Ускорение улучшилось!
БАФФ: Мощность, скорость и прочность автомобиля увеличились.
Бонусный эффект:
Прочность увеличена на: 10%
Контроль над бездорожьем увеличен на: 15%
Продолжительность: постоянный бафф.
lt;Ранг пользователя слишком низок. Эффект навыка будет скорректирован соответствующим образом.gt;
lt;Общее повышение ранга было ограничено.gt;
___
- Фью, если бы это был все еще нормальный мир, я бы уже запустил свою собственную линейку спортивных автомобилей, хе-хе, - Арнольд улыбнулся и нажал на газ. Внедорожник взревел еще громче после удачного усиления Арнольда.
- - -
Пол пещеры был усеян кровью и трупами. Красный, черный и синий были новыми цветами того, что когда-то было темно-бордовым, небесным саманом, свободной от радиации зоной посреди пустошей. Это было место, о котором никто не знал, даже монстры или военные. Вот почему кочевники решили там поселиться.
Существование кочевников в пустошах не было чем-то неслыханным. Очевидно, военные изо всех сил пытались убедить их остаться рядом с военными базами, чтобы обеспечить им безопасность, но кочевники просто отказались, сказав, что это их способ покаяться за грехи человечества, однако это имело смысл. Через некоторое время военные перестали их уговаривать и оставили в покое, так как у них были более важные дела.
Кочевники счастливо жили в пещере до тех пор, пока месяц назад группа орков не наткнулась на пещеру и не решила укрыться внутри. Кочевники были слабы и, несмотря на все свои усилия, не могли отбиться от орков. Пещера, которую ее обитатели когда-то называли "благословением небес", теперь превратилась в арену ужасной битвы.
После того, как орки победили и убили всех мужчин, включая детей, некоторые из них ушли, чтобы связаться со своим лидером, в то время как другие остались и пировали на женщинах... насилуя их на свой манер, пока не были сексуально удовлетворены.
С тех пор все стало только хуже... так как все племя орков вскоре вернулось в пещеру и основало ее в качестве своей базы. Женщины эксплуатировались ими снова и снова, пока их не оплодотворяли, а затем убивали.
Воздух, в котором обычно витали нежные ароматы цветов и фруктов, теперь был тяжелым и густым от запаха дыма и крови, от одного этого запаха хотелось убежать. Женщины продолжали быть игрушками для орков, пока из ниоткуда не появилась другая группа монстров. Но эта группа была своеобразной... новая группа монстров состояла из странной группы роботов, людей и всего такого.
Армия орков и армия смешанных воинов и монстров вскоре начали сражаться друг с другом без всякого смысла, но еще предстояло определить, на чьей стороне была победа.
Мертвые среди орков были разбросаны по полу, в то время как лица тех, кто все еще сражался, были наполнены адреналином. Некоторые поддались жажде крови и беззаботно атаковали любого врага, не заботясь о собственной безопасности, бесконечно размахивая оружием, отчаянно пытаясь убить друг друга, в то время как другие жаждали конца этой битвы.
С неуверенностью в битве, проходящей через их умы, другая сторона мужественно сражалась со своими врагами в надежде быть более сильной стороной. Излишне говорить, что вторая армия была армией призыва Арнольда, с Талосом во главе. Они постоянно пытались подчинить орков, но им пришлось немного сдерживаться, так как никто из них не хотел ранить людей, даже случайно.
С большинством орков было легко справиться, однако именно их лидер и несколько других орков, близких к нему, доставляли больше всего неприятностей.
- Если я превращусь в человеческую форму, то смогу подчинить их себе на некоторое время. Пока не появится хозяин, - Талос что-то пробормотал, а затем превратился в Джейка, некроманта. В следующее мгновение мертвые скелеты поднялись из недр земли, чтобы помочь ему в битве против короля орков.
Из грязи в князи Глава 137. Король орков должен умереть
- Здесь слишком тихо... - пробормотал Арнольд, останавливая машину перед пещерой. Это была та самая пещера, о которой Талос ему рассказывал. Однако зловещая атмосфера вокруг пещеры заставляла его чувствовать себя неуютно.
Трудно было объяснить, что он чувствовал, но это было неприятно. Арнольд покачал головой и вышел из машины.
- Думаю, пришло время убить несколько монстров, но сначала… - Арнольд быстро снарядил свое снаряжение и надел поверх него защитный костюм.
- - -
НЕСКОЛЬКИМИ МИНУТАМИ РАНЬШЕ...
- Что же я за слуга, если даже не могу дать своему господину нормально отдохнуть? Господин, - пробормотал Талос. – Он и так перегружен работой, а я всегда причиняю ему еще больше хлопот. Неужели я не могу справиться с несколькими врагами в одиночку?
Талос испытывал противоречивые чувства. Он знал, что Арнольд переутомился после своей последней битвы и хотел, чтобы он пришел в себя сперва, поэтому не сообщил ему об обнаружении пещеры и орков, но, к его разочарованию, Арнольд позвонил ему первым, сразу после того, как Талос убил свою первую цель.
- Как я и думал... даже если старейшина находится в глубоком сне, мастер все еще контролирует некоторые функции старейшины.
- Кьяааа!
Бах!
Гоблин попытался перепрыгнуть через Талоса и напасть на него, пока вокруг было меньше скелетов, но Талос немедленно застрелил его, прежде чем гоблин смог приблизиться к нему.
- Орки работают вместе с гоблинами и ограми... как странно.
Талос уже знал все о видах своих врагов, вот почему он считал странным, что все они объединились.
Хотя Талос уже видел гоблинов, работающих под началом огров, он впервые видел огров, работающих под началом орков. В конце концов, эти два существа, как известно, кровожадны к друг другу, можно сказать, что они были похожи на двух принцев, борющихся за один трон.
Хотя между их телосложением не было большой разницы, орки были выше огров из-за своего превосходящего интеллекта, и, таким образом, находились на вершине иерархии. Они также были теми, кто получил наибольшую пользу после того, как радиация распространилась по всему региону и сильно изменила монстров.
Огры были следующими в очереди из-за их звериного телосложения. Они только и делали, что дрались и дрались. Если они не могли найти врагов, то без колебаний убивали своих сородичей по самым глупым причинам и не боялись сделать то же самое с другими. Огры, с которыми Арнольд столкнулся во время поисков церкви, были гораздо более вежливы, чем эта компания. В общем, можно сказать, что огры были "орками без мозгов", но они были и более свирепыми. Как и любой другой вид, они тоже подверглись воздействию радиации, однако это не поменяло их поведения.
Наконец гоблины. Они были мастерами на все руки как для огров, так и для орков. Обычно они были немного меньше среднего человека, но из-за своей мутации значительно выросли. Их характерные черты включали зеленую кожу, остроухость и часто скверный характер. Либо они принадлежали к хитроумной кучке, либо к тем, кто был туп, как дерьмо, для них не было никакой промежуточной стадии. Хитрые обычно либо сосредотачивались на охоте, либо повышали свою боевую доблесть. Однако тупые были сосредоточены только на одном - спаривании. Они быстро размножались и составляли самый большой процент гоблинов.
Некоторые из них, которым удалось развиться дальше, были названы хобгоблинами, их также называли "укротителями", потому что они были известны тем, что приручали злобных зверей и использовали их в качестве кавалерии. Некоторые из хобгоблинов были даже более смертоносны, чем огры, и были особенно злобны. Они не проявляли милосердия к своим врагам и могли различными способами убивать своих врагов, большинство из них были настолько ужасны, что даже Джек - Жнец испугался бы их. К счастью, среди вражеских войск не было ни одного Хобгоблина, иначе Талос и другие попали бы в беду.
- Похоже, что король орков - тот, кто держит всех вместе, иначе в их рядах разверзнулся бы ад...
Король орков был орком, который претерпел различные мутации и постепенно приобрел способность контролировать и других орков. Это была редкая мутация, и поэтому о них было мало что известно. Однако Талос был уверен, что, если ему удастся убить короля орков, другие орки нападут на огров, и за это время они с остальным призывом спасут людей и отступят. Как только люди будут в безопасности, им больше не нужно будет осторожничать. Но сначала они должны были вытащить людей.
К сожалению, это была нелегкая задача. Казалось, что сам король орков знал о ситуации, потому что вместе с шестью орками и четырьмя ограми он стоял перед женщинами.
"Мне нужно что-то придумать..." - подумал Талос, и еще несколько воинов-скелетов вскрыли землю и присоединились к битве.
Талос и его команда, безусловно, имели численное преимущество над своими врагами, но средняя сила монстров была намного больше, чем у них, потому что у Талоса были только солдаты нежити, пара дюжин големов, андроидов и лавовых гончих, не считая скелетов.
Скелеты делали все, что могли, и хорошо боролись с гоблинами, но не могли сделать много против орков и огров и разбивались на куски после того, как получали всего один удар.
Скелеты не могли регенерировать сами себя, и поэтому Талосу пришлось призвать их больше, что потребляло его энергию, которая расходовалась как мана.
Лавовые гончие и скелеты справлялись с гоблинами, которые причиняли им больше всего неприятностей, потому что были маленькими и проворными, поэтому их было трудно убить. К счастью, гончие были в состоянии противостоять им, ведь они были более проворны, чем кто-либо другой на поле боя. Автоматы изо всех сил старались победить огров, в то время как големы были заняты борьбой с орками.
Однако, не было похоже на то, что монстры сидели сложа руки и ничего не делали. Они также постоянно нападали и уничтожали своих врагов. Вскоре число воинов с обеих сторон стало уменьшаться.
ЧЕРЕЗ НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ...
Битва все еще продолжалась. Ни одна из сторон не отступала. Все были непреклонны в борьбе до конца.
Благодаря гончим, о большинстве гоблинов уже позаботились. Число огров также уменьшилось наполовину. Однако все было не очень хорошо для Талоса и его компании, так как ни один орк еще не умер благодаря руководству короля орков. Напротив, оркам удалось уничтожить большую часть големов, которые тянулись за гончими и андроидами. Они стали как сидячие утки, ожидающие, когда их подстрелят.
"Если мы проиграем, они точно убьют женщин и уйдут... Неважно. Мы должны победить их прямо здесь и сейчас," - подумал Талос, проанализировав ситуацию и прекратив призывать скелетов. "Король орков должен умереть."
Из грязи в князи Глава 138. Не знают страха.
15 орков против 26 призывов Арнольда.
Может быть, орки хотели поиздеваться над ними, прежде чем уничтожить их навсегда, поскольку единственный воин вышел вперед, чтобы напасть на оставшегося голема... Маршала.
Орк осыпал Маршала градом ударов, как будто хотел вдавить его в землю, из которой он был сделан, и Маршал сделал то же самое. Он знал, что, если он легко упадет, Талос и другие могут попасть в беду. Каждый из них сражался так, словно не просто хотел смерти другого, они хотели, чтобы враг был раздавлен, уничтожен, чтобы от него ничего не осталось.
Удивительно, но Маршал хорошо справлялся с орком, но недолго. Орки намеревались действовать высоко и мощно, а не слабо, в следующий момент они атаковали толпой, с их королем впереди. С обеих сторон царила тишина. Если бы ненависть была видна, воздух был бы кроваво-красным. В эту застывшую секунду между противостоянием и схваткой Талос видел, как глаза орков метнулись от него к королю орков. Их лица непроницаемы - ни страха, ни призывной ухмылки. Затем с внезапным движением, так много силы в каждом шаге орков.
В этот момент ненависти не было никакой притворной чести. Каждый хотел того, чего хотел, и сила была общепринятым методом. Лучше быть собакой в большой компании, чем одиноким львом. Талос не отступил от призыва, и вскоре тотальная война началась снова. Сражение превратилось в безвыходную ситуацию, когда Талос пошел в атаку. Когда дело доходило до войны с монстрами, не было ни чести, ни кодекса. Все, что имело значение - это победа и ничего не принимать как должное. Они прикрыли выходы, оркам некуда было бежать, и Талос тоже не собирался приказывать своим товарищам бежать. Они сражались до самой смерти.
Раздались крики. Призыв рванулся вперед, Талос выкрикивал приказы. Раздался лязг мечей. Стреляли пушки. Снова крики. Снова крики. Опять увертки. Опять стрельба. Атака была яростной, эффективной и смертельной.
Еще больше скелетов выскочило из ниоткуда, но в этот раз по-другому. Довольно бездумно бросившись к ним, они стояли на своем. Они также не были вооружены мечами и щитами, но вместо этого носили одежду, и по команде Талоса начали стрелять в них случайным заклинанием. Это были скелеты-маги.
Танец мертвых не был заклинанием, которое строго использовалось для призыва воинов-скелетов, но оно предоставляло пользователю возможность вызывать любой тип войск, который тот хотел. Все зависело от воображения пользователя. Но за это тоже приходилось платить. Призыв нового типа войск или войск, обладающих более высокой боевой способностью, потреблял гораздо больше маны, чем призыв основных воинов-скелетов. Таким образом, количество скелетов-магов было ограничено, поскольку Талос не мог позволить себе использовать всю свою энергию/ману. Талос хотел сделать скелет, возможно, что-то вроде Астериоса, но не был уверен, что сможет это сделать, поэтому он придерживался того, что, как он знал, точно сработает.
Орки были удивлены появлением нового врага, но быстро приспособились к переменам и подобрались поближе к своим врагам, чтобы скелеты не напали на них. Талос уже ожидал, что это произойдет, и у него был план, чтобы противостоять им - магия проклятий.
Магия проклятий была ветвью темной магии, которая позволяла пользователю включать дополнительные длительные негативные эффекты в заклинания, эффекты могли варьироваться от притупления чувств до изнурительной болезни и даже галлюцинаций. Существовало множество различных типов заклинаний, которые могли это сделать. И прямо сейчас их целью были орки.
План Талоса был в какой-то степени успешным, и эффективность орков со временем уменьшилась, их ловкость, сила, уклонение и защита - все это снизилось, но ненамного. Скелеты магов были просто слишком низкого уровня и, следовательно, не могли сделать многого. Талос и остальные сделали все возможное, чтобы воспользоваться ситуацией и напасть на своих врагов. Ярость подпитывала их действия.
Орки были временно вынуждены отступить, но в тот момент, когда они это сделали, скелеты-маги открыли огонь по ним без всякой жалости. Но вместо того, чтобы направить свои заклинания на всю вражескую армию, они сосредоточили огонь на одном орке. Это заняло некоторое время, но можно было с уверенностью предположить, что орк мертв.
Осталось 14 орков.
Разгневанный их действиями, король орков взревел, как раненый бык, и обнажил свой меч, размахивая им в воздухе. Но когда он сделал это, что-то вышло из него, что-то вылетело из него, как пуля, сделанная из ветра, это была особая способность короля орков, называемая [тихое убийство].
Талос подумал, что пуля нацелена на него, и увернулся от "воздушной пули". Но злобная улыбка короля орков говорила о другом.
Внезапно потребление энергии Талосом резко сократилось, что могло означать только одно...
Он быстро повернулся туда, где стояли скелеты магов, и был уверен в этом... они были разбиты на куски. Но они были не единственными, кто попал в атаку короля орков.
Похоже, Маршал и пара автоматов пытались защитить скелетов от нападения, поскольку у скелетов не хватало ловкости, чтобы уклониться от атаки самостоятельно, но, похоже, они не преуспели.
14 орков против 23 призывов. Даже при том, что шансы не сильно пострадали, было совершенно ясно, что орки одержали верх в битве.
"Такая сильная атака... они играли с нами все это время?" - подумал Талос, поворачиваясь к королю орков.
Среди этого хаоса в голове короля орков мелькнула единственная мысль: "Возможно, это нечестный бой, но разве это не странная концепция? Я всегда склонялся к короткому и жестокому, чтобы обуздать смертельные случаи, максимизировать страх и, таким образом, мою базу власти. В конце концов, какой смысл побеждать, если не осталось никого, кого можно было бы подчинить? Но эта группа врагов совсем другая... они не знают, что такое страх. Я думал, что они убегут, как только увидят нашу истинную силу, но они этого не сделали. Интересно... очень интересно, что в качестве последней части я лично убью их предводителя."
Из грязи в князи Глава 139. Орк-демон
- ЛОЖИСЬ! – взревел Талос, когда король орков снова взмахнул мечом. Воздушная пуля, сгенерированная способностью короля орков [бесшумное убийство], снова нашла свою цель и уничтожила пару гончих в одно мгновение.
Талос и его команда бились на пределе возможностей против орков. Хотя им удалось убить пару орков, ущерб, который они понесли при этом, был огромным. Талос потерял десять призывов Арнольда, пытаясь уничтожить двух орков. К сожалению, с тех пор все стало еще хуже.
Казалось, что на силу короля орков влияли орки вокруг него, потому что всякий раз, когда они убивали орка, более смертоносными становились удары короля орков. Талос боялся, что если им убить ещё одного орка, то король орков получит достаточно силы, чтобы уничтожить их всех.
Талосу оставалось только одно - убить короля первым... но это было невозможно. Орки были в полном наступательном режиме. Они почти не ошибались, если вообще ошибались, но даже если и ошибались, король орков прикрывал их спину, и конечный результат оставался прежним...
Хотя призывы Арнольда не боялись быть ранеными или уничтоженными, они знали, что должны быть осторожны, чтобы битва могла затянуться до тех пор, пока Арнольд не сможет прийти им на помощь, так как они не могли победить всех орков в одиночку.
"Ситуация становится все хуже... Вероятность выигрыша при нашей текущей силе составляет 0,5%. Если я воспользуюсь гранатами, которые дал мне господин, то вероятность победы возрастет на 6%."
Талос был занят вычислениями в своем искусственном мозгу, но какой бы он сценарий ни придумал, их максимальная вероятность выигрыша не превышала 8%, это был их верхний предел. Но в этом случае женщины, стоящие за орками, также неизбежно умирали и тогда вся цель борьбы с орками теряла смысл. Орки, казалось, тоже знали о ситуации, или, по крайней мере, думали, что у Талоса и компании все еще была какая-то карта в рукаве, поэтому отступили назад, ближе к женщинам, хотя им и не нужно было этого делать.
"Они слишком близко к людям. Я не могу использовать гранаты до тех пор, пока не выманю их или... Да, я могу это сделать," - внезапно глаза Талоса засияли ярче звезд. Хотя его план был опасен, награда тоже была высока.
Он быстро вызвал одного воина-скелета, который держал в руках гигантский костяной молот. Талос протянул руку к скелету.
- Дай мне это, - сказал он, и скелет быстро передал ему оружие, Талос принял оружие и повернулся к остальным. - Как только они нарушат свой строй, атакуйте их всем, что у вас есть. Не имеет значения, попадут ли ваши атаки на них или нет, но до тех пор оставайтесь на месте и не двигайтесь. Поняли?
Члены команды Талоса приняли его приказ.
Талос быстро закинул молот за спину и бросился на ближайшего к нему орка с оружием в руках.
Король орков увидел его приближение и приказал оркам избавиться от него. Способность короля орков [бесшумное убийство] все еще была на перезарядке, он не мог позаботиться о Талосе самостоятельно. Орки приготовились к встрече с одиноким врагом, который бежал к ним изо всех сил.
"Ты готов нанести удар?" - подумал Талос и еще больше увеличил скорость. "Тогда покажи мне свой лучший удар!"
Орк обрушил свой меч на Талоса, как только тот оказался в пределах досягаемости его атаки, Талос быстро упал на колени и вытащил молот из-за спины, его инерция не только спасла его от атаки орка, но и заставила заскользить по земле.
Прежде чем кто-либо успел заметить, что произошло, Талос со всей силы ударил молотом по колену орка, мгновенно раздробив его коленную чашечку. Орк вскрикнул от боли и рухнул на колено, но Талос еще не закончил. Он быстро схватил что-то из мешочка, туго завязанного вокруг его талии, и бросил содержимое в рот орка, прежде чем закрыть ему рот коленом и пнуть орка в сторону других орков, а затем убежал на другую сторону, чтобы сделать то же самое и там.
Орки были сбиты с толку, не зная, что сделал Талос, до следующего момента, когда головы орков, на которых напал Талос, взорвались, убив их, а также ранив нескольких, кто был рядом с ними. Талос был уверен, что убийство орков взбесит короля орков, но он был готов к последствиям, потому что...
- Хозяин здесь. Теперь все, что нам нужно сделать - это сократить их численность настолько, насколько возможно!
Он знал, что Арнольд прибыл, так как они оба могли видеть местоположение друг друга благодаря своим коммуникаторам.
Талос ожидал, что король орков сделает что-то, но он никак не ожидал, что тот сделает что-то подобное тому, что Талос наблюдал прямо сейчас...
Он поднял глаза и увидел, что король орков убил оставшихся орков и поглощает их одного за другим.
- Ты больной монстр! Они пытались защитить тебя, и вот как ты их отблагодарил? - закричал Талос и крепко сжал оружие в руках.
- Быть убитым таким ничтожным существом, как ты, было бы гораздо более позорно, чем быть съеденным мной, - к большому удивлению Талоса, король орков заговорил на человеческом языке, вытирая орочью кровь со своего рта.
Как только он закончил говорить, его тело начало меняться. Король орков стал больше, его кожа стала угольно-черной, и еще две руки выскочили из его боков... кости торчали из его спины, как шипы ежа. Два огромных черных рога вырвались из его головы, как будто он был демоном. Король орков поднялся на совершенно другой уровень... он больше не был королем орков... он был орком-демоном.
Талос и другие были неспособны испытывать страх, но женщинам, вынужденным остаться позади орка, не так повезло.
Адреналин затопил их тела, их сердца колотились и бились, словно пытаясь вырваться из тел. Казалось, их сердца могли взорваться в любой момент, их глаза широко раскрылись от страха. Их тела умоляли их либо выбежать из пещеры, либо выкопать другую для безопасности, но вместо этого они оставались там же, где были. Застывшие. Не имело значения, что они хотели сделать, потому что, в конце концов, они могли сделать только одно - молиться, чтобы демон их не убил.
Внезапно какая-то женщина вскочила и побежала к выходу.
- НАЗАД ПУТИ НЕТ! НЕ УБЕГАЙ! Он убьет тебя! - закричала другая женщина во всю глотку, но та не слушала, она была всего в нескольких шагах от своей свободы... но не могла ее получить.
Шип вылетел из спины орка и ударил женщину по затылку... она была мертва еще до того, как поняла это. Ее тело упало к ногам Талоса.
Орк повернулся к женщинам и медленно и отчетливо произнес:
- Всем вам будет оказана честь родить моих детей. Даже не смейте думать, что сможете покинуть это место до тех пор...
Слова орка подлили бензина на искру страха в их животах. Мало кто из них не обмочился от страха. Они никуда не собирались уходить. Для них смерть была единственным способом обрести свободу...
Затем демон указал пальцем на Талоса и спросил своим хриплым голосом:
- Ты лидер?
- А если и так? - ответил Талос своим обычным бесстрастным голосом, не боясь монстра перед собой.
- Ты умрешь последним, - демон ухмыльнулся и встал на четвереньки. Шипы на его спине выстрелили, как ракеты из ракетной пусковой установки.
Шипы сыпались на команду Талоса, как дождь в грозу. Все они были уничтожены еще до того, как успели моргнуть. Несколько шипов приземлились перед Талосом, он потерял равновесие, один из них вонзился в его левое плечо.
Пошатнувшись на мгновение, Талос сумел восстановить равновесие, но было уже слишком поздно... орк стоял перед ним, его глаза были прикованы к левому плечу Талоса, которое уже было наполовину сломано прилетевшим шипом. Без малейшего колебания орк замахнулся на него своим мечом, схватившись тремя руками за оставшиеся конечности андроида.
Хрясь!
Орк аккуратно рассек левую руку Талоса. Но вместо крови из того места, где была отрезана рука, брызнули масло и искры.
- О... это что-то новенькое! Может, мне тоже тебя съесть? Кто знает, какими силами ты обладаешь? - сказал орк, облизывая губы.
- Нет, я не думаю, что ты это сделаешь, - мужской голос эхом разнесся по пещере.
- Кто ты такой? - орк отпустил Талоса и шагнул вперед.
- Я? Скажем так... Я тот, кто убьет тебя, - ответил Арнольд и вышел из тени на поле боя.
Из грязи в князи Глава 140. Плохой орк.
___
Класс: орк (вознесшийся мутант)
Имя: Демон орк
Уровень: 109
КОСМИЧЕСКИЙ РАНГ: D
Роль: Воин
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Бесшумное убийство (активный навык)
• Вечная ярость (пассивный навык)
• Закалка (пассивный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 19000/19000
СИЛА (STR): 138
ЗАЩИТА (DEF): 91
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 65
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 95
ЛОВКОСТЬ (AGI): 98
ТОЧНОСТЬ (ACC): 60
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 88
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление Повреждению: Нет
Состояние иммунитета: истощение, испуг, замерзание, отравление, тупые приступы.
Слабый против: атаки на основе огня.
Уровень угрозы: высокий
Примечание: Ох, вы действительно хотите умереть, да? Почему вы всегда идете против трудных врагов? Эх, как бы то ни было, я сделаю то, что умею лучше всего - поджарю вас вместе с вашим врагом. Видите эти шипы у него на спине? Они ядовиты и наносят чистый урон при попадании, но вам не нужно об этом беспокоиться. Чего вам нужно остерегаться, так это навыка [бесшумное убийство], потому что он молча надерет вам зад. Хотя его самое слабое место - спина, но старайтесь не подходить к нему слишком близко, иначе он может отказаться от женщин и взять вас в качестве своей невесты.
___
- Если ты хочешь поджарить меня, то постарайся, - ухмыльнулся Арнольд.
- Смейся, пока можешь, человек. Ты умрешь через минуту, - орк-демон оттолкнул Талоса ногой.
- Говорящий монстр... интересно. Никто не поверит, если я расскажу о тебе. Не думаю, что когда-либо общался с кем-то вроде тебя. Жаль, что ты умрешь от моих рук, прямо здесь и сейчас, - сказал Арнольд и снял свой защитный костюм, убедившись, что внутри пещеры нет радиации, благодаря сломанному Талосу. – Талос, используй [самовосстановление] и подожди снаружи, хорошо? А я пока поболтаю с этой мерзостью даже по критериям монстров...
- Да, господин, - Талос повиновался и быстро вышел наружу, схватив свою сломанную левую руку, прежде чем уставиться на орка. – Считай, ты уже мертв.
- Уходи сейчас, человек. Я не питаю к тебе никаких дурных чувств, - орк дал Арнольду шанс уйти, но Арнольд не собирался этого делать. Не после того, как он уничтожил так много его призывов.
- Извини, что разочарую тебя, но я никуда не пойду без этих женщин, - ответил Арнольд. - Так что будь джентльменом и отойди в сторонку, ладно? Я не хочу убивать тебя без крайней необходимости.
- Ты, простой человек, смеешь угрожать мне? Эти женщины - мои. Я снова посею свой род через их утробы и создам сильную армию. Но не волнуйся, я поставлю тебя на место, прежде чем сделаю это, - демон взревел и упал на все шесть своих конечностей. Шипы готовы были вылететь из его спины.
- Покажи мне лучшее, на что ты способен, но прежде давай убедимся, что женщины в безопасности, идет? - Арнольд пробормотал и использовал свои стихийные способности, чтобы прикрыть женщин земным куполом. - Ты же не хочешь причинить им вред, верно?
Орк не ответил на замечание Арнольда и продолжил атаковать. Арнольд, однако, стоял, скрестив руки на груди, не обращая внимания на орка. Он нисколько его не боялся.
Почему он, тот, кто сражался и победил космическое существо ранга S, хотя и был в невыгодном положении, должен бояться космического существа ранга D? Поскольку орк был космическим существом ранга D, это также означало, что он был монстром ранга S или S+ в лучшем случае, ничего такого, с чем Арнольд не сталкивался раньше. Более того, шипы не могли причинить ему большого вреда, благодаря его невосприимчивости к чистому урону.
Единственный вопрос, что вертелся у него в голове, это: "как, черт возьми, этот орк стал космическим существом? Он не ответил бы мне, даже если бы я заставил его. Почему мне всегда приходится кого-то убивать, прежде чем я смогу его допросить?.. Ох."
Сотни шипов полетели в его сторону, орк ухмыльнулся:
- Для тебя все кончено, дерзкий человек.
Облака пыли взметнулись в воздух, когда шипы посыпались на Арнольда.
- Болтовня - это единственное, что у тебя хорошо получается? - Оорк фыркнул и направился к куполообразному сооружению, которое Арнольд построил, чтобы уберечь женщин от битвы.
Орк поднял руки над головой и ударил ими по куполу. Одного удара хватило, чтобы уничтожить купол. Обломки упали на женщин внутри... они дрожали от страха.
- Давай отпразднуем мою победу над этими негодяями и...
Бах!
Пуля пробила руку орка, которой он собирался схватить женщину за ноги. Орк вздрогнул от боли и отступил назад.
- Нет, плохой орк, плохой орк! Оставь женщин в покое, - Арнольд ухмыльнулся, из ствола одного из "Защитников" валил дым.
- Как ты еще жив?! - взревел орк и снова повернулся лицом к "самоуверенному человеку", но на этот раз он был еще более агрессивен. Дело было не в том, что Арнольд его ранил, а в том, что сам Арнольд не пострадал от нападения орка.
По правде говоря, даже при том, что Арнольд был невосприимчив к чистому урону, [Адвокат дьявола] защитил бы его только от чистого урона, вызванного ядом, который несли шипы, а не от физического урона шипов. Таким образом, чтобы полностью защитить себя, он использовал способность [плазменного щита], чтобы отклонить шипы, которые собирались его ударить.
- Давай просто скажем, что реальность не всегда соответствует нашим ожиданиям, - Арнольд улыбнулся, направив оба пистолета на монстра. - Не сердись, я должен защищаться.
- РААВРРРРР!
Орк взревел, как обезумевший Титан, и бросился на него с мечом в руке. Орк взмахнул мечом еще до того, как достиг его, и это озадачило Арнольда.
- Какого черта он размахивает мечом еще до того, как я оказываюсь в зоне его атаки?
На свой вопрос Арнольд получил ответ мгновением позже, когда порыв ветра налетел на него. Атака была быстрой, но недостаточно быстрой, Арнольд сумел увернуться от атаки с минимальными усилиями, но в результате потерял орка из виду. Этого орку было достаточно, чтобы одновременно ударить Арнольда по лицу.
Сила атаки была непохожа на то, что он чувствовал раньше, его тело отлетело назад, как будто громила отправил его в забытье.
Бам!
Его летящее тело наконец остановилось, когда он ударился о стену пещеры, вытянув руки и ноги. Тело Арнольда отпечаталось на стене, как будто он рисовал на ней снежную фею. Это было прекрасно.
На секунду Арнольду показалось, что его только что посетил грузовик-кун. Сила атаки орка была ужасающей. Если бы не усовершенствованные механизмы Арнольда, он бы вылетел оттуда, как муха.
Атака орка выбила из головы Арнольда всякое чувство веселья, и теперь все, чего он хотел, это убить орка самым ужасным и болезненным способом.
Арнольд вышел из вмятины, оставленной им в стене, и выплюнул зуб. Вместе с зубом на землю упала пара капель крови.
Орк не мог поверить своим глазам... человек сумел принять его атаку в лоб? Невозможно!
Орк не хотел, чтобы Арнольд хоть немного пришел в себя, поэтому снова бросился на него. Но на этот раз Арнольд был к нему готов.
Как только орк набрал скорость, Арнольд активировал [быструю вспышку] и сумел обойти орка в последнюю минуту. Арнольд слегка наклонил свое тело в сторону и позволил мечу демона-орка проскользнуть мимо него, что было фатальной ошибкой для орка.
Орк попытался развернуться, но его "проворные" движения были слишком медленными. Правая рука Арнольда метнулась вперед, и он перепрыгнул через орка, как пантера, приземлившись позади него. Арнольд был волен делать все, что ему заблагорассудится, в то время как голова орка повернулась к нему спиной.
"Нельзя приближаться к нему, дурень!" - Арнольд был вне себя от злости на орка и поэтому не проявил к нему никакой жалости.
Он быстро наколдовал шар [ледяного пламени] в своей руке и быстро бросил его в открытую спину орка.
Арнольд знал, что орк обладает иммунитетом и, следовательно, не получит дебафф [замороженный], но все было в порядке.
Шипы на спине орка разбили твердую оболочку шара [ледяного пламени], но не смогли остановить огонь, содержащийся в нем. Магическое пламя расплавило часть шипов орка, еще больше ослабив его защиту. Теперь он был во власти Арнольда, к сожалению, у Арнольда не было милосердия.
Арнольд тоже не собирался позволить орку прийти в себя. Он достал из своего инвентаря связку огненных гранат и бросил их в спину орка без шипов одну за другой, одновременно стреляя в него огненными пулями.
Пещера наполнилась звуком шипящей плоти. Орка спалил заживо человек, монстр недооценил его. Обиженный и рассерженный, орк яростно начал размахивать мечом в надежде ранить нападавшего, но ловкость Арнольда была намного больше, чем скорость, с которой орк замахивался на него своим мечом.
- Побереги силы и иди к черту! - закричал Арнольд и бросил в орка последнюю гранату, которая взорвалась прямо перед его лицом.
Из грязи в князи Глава 141. Определение "нормального".
В этом мире определение "нормального" изменилось до неузнаваемости. Когда-то "нормальный" мир означал мир, свободный от монстров. Встретить этих монстров можно было только в фильмах или играх, но затем, в один роковой день, "нормальный" мир изменился.
"Подземелья" начали появляться на поверхности Земли из ниоткуда. Мало кто хотел исследовать эти подземелья. В то время как остальные были ксенофобами и имели право так думать, не многие люди имели мужество шагнуть в неизвестность, полностью осознавая тот факт, что могут умереть в подземельях. Но для некоторых острые ощущения были слишком велики, и они не могли сопротивляться тому, чтобы войти в подземелье.
Игнорируя приказы и указания правительства, группа солдат, размещенных, чтобы помешать другим войти, сами бросили вызов правилам и нарушили прямую команду своего начальства и вошли в портал.
Именно эта глупость активировала обратный отсчет времени, оставшегося до освобождения подземелья. Обратный отсчет, который неизбежно привел к первому в истории прорыву подземелья на Земле. Не говоря уже о том, что эти солдаты не смогли очистить подземелье без оружия, они умерли ужасной смертью от рук монстров внутри...
Даже после инцидента правительство никак не могло узнать об обратном отсчете, поскольку, насколько они могли судить, подземелье оставалось все тем же. Ничего не изменилось, по крайней мере, так заключили величайшие умы Земли, основываясь на "строгом" анализе подземелья.
Заключение этого "строгого" анализа было строго основано на внешнем виде подземелья. Единственное, что ученые могли сказать с доказательством, это что подземелье было окружено новым типом излучения или энергии, который никто никогда не видел раньше. К сожалению, у них не было способа измерить эту "энергию". Если бы они могли, то знали бы, что она рассеивается экспоненциально, и в тот момент, когда она исчезнет, монстры, которых она сдерживала, будут выпущены в неподготовленный мир, и определение "нормального" изменится навсегда.
Из подземелья появились низкоранговые монстры, такие как гоблины, но поскольку человечество не знало, как победить их, это заняло много времени. За это время погибло бесчисленное множество людей, но все было забыто после того, как мир стал свидетелем истинных ужасов мест, которые нарекли "подземельями".
Монстры, звери, магия... все, что можно было найти только в фильмах, играх и вымышленных историях, теперь стало частью реальности. Они были настоящими. Таинственная энергия/излучение вокруг подземелий получила название - Ксеноическое излучение. Радиация, которая удерживала монстров в ловушке внутри подземелья, была такой же, как и радиация, которая давала людям сверхспособности противостоять монстрам внутри подземелья. Как будто земля пыталась найти равновесие в хаосе. Люди быстро адаптировались к этим новым изменениям, и вскоре подземелья стали новым источником бизнеса. Бизнеса на миллионы долларов.
Медленно, но верно все стало налаживаться, а затем мир снова изменился. И на этот раз перемены не были ни гладкими, ни легкими для адаптации.
Вместе с изменением пришла мутация, вызванная любопытством людей. Эта мутация превратила и без того смертоносных монстров в еще более смертоносные виды. Одно из таких чудовищ безжизненно лежало у ног человека, который сжег его насмерть.
___
Вы убили космическое существо.
EXP: +10000
Убит первый космический монстр ранга D:
EXP: +8000
Первый убитый орк-демон.
EXP: +6000
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Избыточный EXP будет сохранен для дальнейшего использования.gt;
lt;Текущий EXP: 304,596gt;
___
Минуту назад пещера оглашалась отчаянными криками орка, но теперь она была окутана тишиной, когда запах горящей плоти осквернил пещеру. Некогда гордый демон-орк был сожжен дотла, его плоть на спине растаяла, остались только костяные шипы.
Талос молча стоял позади своего господина, его левая рука была на месте.
- Значит, ты не можешь его оживить? - спросил Арнольд Талоса, не оборачиваясь к нему.
- Нет, хозяин... К сожалению, почти половина тела монстра была сожжена. Моих способностей не хватит, чтобы воскресить его, - сообщил Талос.
Арнольд глубоко вздохнул и, пытаясь успокоиться, добавил:
- Я увлекся... Ладно. Давай сделаем следующее из лучшего... - сказал Арнольд и, схватив в кулак липкую плоть мертвого орка, размазал ее по груди Талоса.
Через мгновение кровавая руна в центре груди автомата, начала испускать неоновый синий свет, подтверждая, что план Арнольда был успешным.
- Трансформируйся, - пробормотал Арнольд.
Металлическое тело Талоса начало меняться, когда Арнольд произнес это слово. Его тело стало больше, жесткая черная кожа материализовалась из воздуха и накрыла его. Из его спины торчали шипы, и с течением времени он все больше и больше походил на демонического орка.
___
Имя: Талос
Роль: боевой андроид
Форма: Демон-орк
lt;Еще 1 форма(ы) доступна. 2 формы могут быть добавленыgt;
Уровень: 92
РАНГ: S
Роль формы: Воин/Берсерк
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Бесшумное убийство (активный навык)
• Вечная ярость (пассивный навык)
• Закалка (пассивный навык)
• Воля демона (контролирующий навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 1gt;
ХП: 12000/12000
СИЛА (STR): 118
ЗАЩИТА (DEF): 88
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 60
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 90
ЛОВКОСТЬ (AGI): 86
ТОЧНОСТЬ (ACC): 58
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 85
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление Повреждению: Нет
Состояние иммунитета: истощение, испуг, замерзание, отравление, тупые приступы.
Слабый против: атаки на основе огня.
lt;Ваш призыв не может быть повышен до космического ранга, пока вы сами не подниметесь на космический уровень.gt;
___
Арнольд был доволен результатами трансформации. Он наконец-то получил призыв S ранга, но более того, он был счастлив от следующих двух уведомлений, которые получил тут же.
___
Вы добились нового титула!
Имя: [Мастер Укротитель]
lt;Этот титул достигается путем успешного укрощения монстров всех рангов в человеческом царстве (от F до S). Монстры, которых вы приручите после получения этого титула, будут автоматически адаптированы к эффектам этого титулаgt;
Эффект: увеличивает эффект синхронизации эффектов вашего призыва и союзников на 4%
___
___
• ОХОТНИК ЗА ГОЛОВАМИ:
[Введение]: вы доказали свою ценность "Бессмертному", и теперь начинается ваше истинное обучение.
[Задание]: выследить 300 монстров в качестве подношения Бессмертному.
[ПРОГРЕСС]:
Поймано 30/300 монстров.
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивный титул.gt;
___
- Похоже, я был прав... квест охотника за головами учитывает только монстров, которых я убиваю без помощи призыва. Кроме того, убийство космических существ, похоже, дает больше очков, поскольку счетчик поднялся не на один, а на десять пунктов. По крайней мере, теперь я знаю, что мне нужно делать, чтобы завершить квест охотника за головами, а также... что это за управляющее заклинание Талос получил? Если это то, о чем я думаю, тогда, хо-хо-хо, меня ждет угощение!
- Эта способность позволит мне контролировать любого орка или любого "зеленокожего монстра" в радиусе 2 километров от моего местоположения, - ответил Талос так, словно прочитал мысли своего господина.
- Талос, проинформируй Аллена о ситуации и попроси его послать небольшой отряд, чтобы спасти этих женщин. Когда они закончат, мы с тобой отправимся на охоту, - сказал Арнольд с улыбкой на лице. Его хороший день только что превратился в Великий день!
- - -
Примечание автора:
1. Ксенофобия - это психологический термин, обозначающий страх перед неизвестным, и люди, страдающие от него, называются ксенофобами.
2. Я сгруппировал гоблинов, огров и орков вместе и назвал их зеленокожими монстрами. Это монстры, которыми может управлять способность [воля демона], а не все монстры с зеленой кожей.
Из грязи в князи Глава 142. Неизвестный вид.
К тому времени, как Аллен и его отряд достигли пещеры, было уже далеко за полдень. Им потребовалось около полутора часов, чтобы добраться до места назначения, но когда они это сделали, то были одновременно удивлены и встревожены.
Они были поражены, узнав, что Арнольду удалось убить тип орка, которого никогда раньше не видели, но были встревожены, увидев обгоревшие останки орка. Несколько слабонервных солдат даже блевали на стены, увидев это ужасное зрелище.
- Ты ничего не знаешь о милосердии, брат? - сказал Аллен, пнув мертвого орка по голове.
- Проклятый ублюдок сломал мне зуб, и я немного увлекся, - Арнольд с улыбкой повернулся к женщинам, которые были одеты в защитные костюмы, скрывающие их слабые и обнаженные тела.
- Так что ты хочешь, чтобы мы с ними сделали? - Аллен кивнул в их сторону.
- Я... не знаю. Может быть, накормить их, и как только они достаточно окрепнут, то смогут делать небольшие домашние дела вокруг базы?
- Я думал о том же самом. Может, попросить Аманду помочь с этим?
- Конечно, поступай, как посчитаешь нужным. Кстати, я не пойду с вами, ребята, мне нужно кое о чем позаботиться.
- Тебе нужна помощь? Может, мне пойти с тобой?
- Спасибо за заботу, но в этом нет необходимости, Аллен. Если у тебя есть свободное время, тебе стоит сначала практиковаться и совершенствовать свои навыки. В том виде, в каком ты сейчас, ты только обременишь меня, - ответил Арнольд.
Внезапно какая-то женщина отделилась от своей группы и направилась к Арнольду, но, прежде чем она подошла слишком близко, Аллен выхватил меч и прыгнул между ними.
- Все в порядке, Аллен, она ничего не сделает, -Арнольд схватил руку Аллена, сказав ему, чтобы он опустил меч. - Чем я могу вам помочь?
В полутемной пещере к нему подошла женщина. Она была очень молода, возможно, еще подросток. Аллен поколебался, но все же позволил ей подойти к Арнольду, который смотрел на нее сквозь козырек защитного костюма. Ее волосы были длинными, как будто их никогда не стригли, и висели пыльными пучками. Ее лицо было изможденным - признак недоедания, смуглая кожа казалась серой, а в глазах не хватало света, который должен был соответствовать юности. Хотя ее ноги были тонкими, живот странно выпирал... она была беременна... скорее всего детенышем монстра. Будь это старая страна, как когда-то, девушку бы срочно доставили в больницу и осыпали медицинской помощью и любовью, а также дали бы ей все, что понадобится ребенку.
Но это был уже не тот мир. Этот мир был жесток и ненадежен. Никто не знал, что станет с плодом, который она носила в своем чреве. Аллен бросил на него странный взгляд, словно говоря: "они должны убить ее", но Арнольд покачал головой. Он не мог принимать поспешных решений. Прежде чем Арнольд успел подумать об этом, женщина заговорила:
- Спасибо... тебе... за помощь нам. Таких женщин, как мы, было бы гораздо больше, если бы ты не появился и не спас нас. Для меня уже слишком поздно, но п-пожалуйста, позаботься об остальных.
Арнольд видел, что женщина отчаянно пытается сдержать слезы. Может быть, она знала, что с ней будет дальше. Она могла бы ничего не говорить им об этом, но сделала это сама. Аллен кивнул, он тоже понял, что хочет сказать женщина, и поднял меч... он был готов сразить ее одним точным ударом, но Арнольд снова остановил его.
- Ты же не серьезно! Быть добрым - это прекрасно, но то, что ты сейчас делаешь, просто глупо!
Арнольд не ответил, но его взгляда было достаточно, чтобы заставить Аллена замолчать. В глубине души он понимал, что Аллен прав. Они не должны были рисковать, но ему нужно было больше времени, чтобы обдумать ситуацию, потому что его способность [зондирования] не очень ему помогала. Единственное, что было ясно, так это то, что плод внутри тела женщины не был человеком, он принадлежал к "неизвестному виду". Может быть, если бы Арнольд позволил плоду развиваться дальше, то система смогла бы распознать, что это за плод и безопасно ли держать его рядом или нет.
- Ты останешься с нами, но наши ученые, возможно, захотят провести над тобой несколько экспериментов, чтобы убедиться, что ты и твой ребенок в безопасности. Если ты согласна с этим условием, то можешь пойти с нами, иначе нам придется оставить тебя здесь. Но если ситуация выйдет из-под контроля, - заявил Арнольд, - я без колебаний тебя убью. Ты не против, Аллен?
- Да, сэр, - ответил Аллен, но это его не удовлетворило.
Услышав слова Арнольда, женщина наклонилась вперед и опустилась, держа ноги Арнольда со слезами на глазах:
- Спасибо! Большое спасибо!
Молодая женщина продолжала безутешно плакать, пока солдаты осторожно не оттащили ее назад и не увели прочь.
- Ты думаешь, что принял правильное решение? - спросил Аллен, все еще расстроенный решением Арнольда.
- Я это знаю.
- - -
В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, В ШТАБ-КВАРТИРЕ СИНДИКАТА СТРАЖЕЙ...
Темная комната была как бы местом вне времени, местом, где неверные должны были столкнуться с последствиями своих ошибок. Темнота в комнате означала, что правосудие слепо, оно не видит и не заботится о том, кого судят, в каком-то смысле комната была святилищем истины, местом служения правосудию. Это место было известно как дом Совета Двенадцати голов.
На этот раз читался приговор одной из них, той, кто был известен как Елена Уайт, бывший член Совета Двенадцати голов.
- Со всеми доказательствами, представленными совету семьей Блэк, ясно, что семья Уайт ввела в заблуждение Синдикат стражей и злоупотребила своей властью для своей личной выгоды, - решительно заговорил глава правосудия Ливан Темпест. - Совет считает их виновными и в качестве наказания лишает всех дарованных им особых полномочий и положений, до дальнейшего уведомления. Кроме того, совет предлагает синдикату расторгнуть все активные и неактивные контракты, подписанные с "Трой Индастриз", и глубоко изучить этот вопрос. Заседание совета объявляется закрытым.
Елена не могла поверить своим ушам... наказание, по сути, означало, что все, кто принадлежал к ее семье, будут депортированы в Восточную Америку, чтобы служить в армии, и она не могла этого принять.
Она повернулась лицом к своим "верным" родственникам, ища поддержки, но, к ее удивлению, на отведенных им местах никого не оказалось...
Она не знала, что большинство людей из ее семьи уже тайно присоединились к другим семьям, а те, кто этого не сделал, были "пропавшими без вести". Чтобы добавить соли к ее раненому сердцу, большинство из них присоединились к семье Блэк. Она осталась одна. Ее семья предпочла верности безопасность.
Внезапно она начала плакать и истерически кричать, проклиная семью Блэк, особенно Натана. Но никто не обратил на нее внимания, когда ее выволокли из комнаты. Справедливость восторжествовала.
Из грязи в князи Глава 143. Проблемы богов
- Ты думаешь, что сделала правильный выбор, выбрав этого человека своим паладином? - чернокожий мужчина, облаченный в величественное одеяние, спросил темнокожую женщину, скрывавшую половину своего обожженного и "мертвого" лица толстовкой, прикрепленной к ее одежде. - Ты помнишь, что он уничтожил твоего последнего паладина даже с подавляющим перевесом... К паладину Бессмертного нельзя относиться легкомысленно ни при каких обстоятельствах.
- Ты слишком волнуешься, Сурт, - ответила женщина, не сводя глаз с человека, который был теперь ее паладином, бывшим бригадным генералом зоны 4, того, кто будет навязывать ее волю жителям этой планеты, то есть, если он проживет достаточно долго, чтобы стать ее вассалом. Прямо сейчас он был занят борьбой с парой огров, имея одни кулаки в качестве оружия, как часть его обучения.
- Нам, младшим богам, редко дозволяется участвовать в игре богов, ведь планета такая живая. Мы не можем позволить им отнять у нас этот мир, мы должны выиграть эту "игру", иначе не проживем достаточно долго. И это возможно только в том случае, если все пять меньших богов соединят свои руки вместе... может быть, тогда мы сможем победить высших богов, впервые за миллионы лет.
- Да. Мы будем править людьми. Но как насчет него, Хель? Он еще не присоединился к нам... четверо из нас не могут противостоять высшим богам. Бессмертный уничтожит нас всех! Точно так же, как он уничтожил забытого... - Сурт выразил свои опасения Хель, которая также была известна как богиня смерти.
Она ненавидела Шиву всей душой, потому что Шива убил любовь всей ее жизни и запретил кому-либо когда-либо снова носить его имя. Как обычно, никто не осмеливался задавать вопросы Шиве, существу, которое почиталось как божественное божество даже среди высших богов.
Все это произошло миллионы лет назад, в Царстве богов, когда ее муж, которого теперь называли "забытым", начал расспрашивать высших богов об их несправедливом отношении к меньшим богам в отношении "молитв", которые они получали из разных миров по всей вселенной, что было подобно источнику энергии, который давал им божественные силы, которыми они обладали, по существу означая, что чем больше молитв Бог получает, тем сильнее Бог становится. К сожалению, низшие боги не могли напрямую получать молитвы от смертных, поскольку считались "слугами" высших богов и должны были жить за счет того, что высшие боги бросали им на пути.
Забытый указывал, что именно они, меньшие боги, делали всю работу вокруг Вселенной и были "истинными богами" Вселенной, поскольку они были теми, кто заботился о различных планетах. Следовательно, они должны были получать большую долю "молитв", но высшие Боги смеялись над этим и игнорировали его или давали ему неопределенные ответы, он просто не был достаточно важен для них, чтобы они тратили свое время. Тогда забытый в приступе ярости потребовали от Высших Богов уважения и молитв, которых они заслуживали, иначе низшие боги восстанут против них. Хель попыталась вразумить мужа, но безуспешно... он не слушал. Меньший бог угрожал высшим богам... многие боги не восприняли это хорошо и начали планировать способ подавить меньших богов раз и навсегда.
Забытый знал, что война между богами нарушит равновесие Вселенной, ради достижения которого они пожертвовали своей кровью и потом, и что высшие боги сделают все, чтобы предотвратить это, потому что они не смогут получить молитвы от смертных.
Из-за этих фактов забытый ожидал, что его требования будут выполнены в кратчайшие сроки, но, к его удивлению, ничего не произошло, высшие боги перестали давать им ту малую толику власти, которой они обладали до сих пор.
Забытый увидел в этом акт войны и собрал армию меньших богов, готовясь к Божественной войне, которая неизбежно положила бы конец правлению высших богов. Он и не подозревал, что делает именно то, чего от него хотят высшие боги, - собирает армию, чем сам же и вырыл себе могилу. Высшие боги знали, что им будет трудно победить меньших богов в одиночку, и поэтому планировали сделать что-то ужасное.
Именно здесь должен был вмешаться Шива, присягнувший защитник вселенной. Шива всегда был аскетом и поэтому часто проводил месяцы, а иногда и годы в медитации в самых темных и глубоких горных пещерах, полностью отрезанных от остальной Вселенной. Никому не позволялось беспокоить его, пока он был в таком состоянии, никому, кроме Нанди, Бога Войны минотавров и самого преданного и верного последователя Шивы. Но даже так Нанди беспокоил Шиву только в том случае, если кто-то угрожал с таким трудом завоеванному миру во Вселенной. Шива не заботился о политических вопросах между богами и не помогал высшим богам ради их собственной выгоды, Шива только размахивал своим оружием, если сама Вселенная была в опасности, и высшие боги знали об этом, поэтому после того, как забытый собрал армию, они попытались убедить Нанди, что Вселенная в опасности, и забытый угрожает уничтожить вселенную.
Нанди затем нерешительно пробудил высшее существо ото сна и провел его через недавние события. Разгневанный дерзостью меньшего бога, Шива взял свой трезубец и покинул свои владения, чтобы убить еретика.
Никто не знал, что произошло дальше, но как раз перед тем, как разразилась война, Шива снова появился с отрубленной головой забытого, закрепленной на его Трезубце. Благодаря Шиве война закончилась раньше, чем началась. Высшие боги были довольны результатом, но в глубине души они также боялись его. Если каким-то образом Шива узнает о лжи, которую они ему наговорили, и заставили его убить забытого и спасти их жалкую жизнь, никто не сможет спасти их от гнева Бессмертного.
К счастью, им не пришлось беспокоиться об этом. Единственными, кто мог сообщить об этом, были младшие боги, но сила и ярость Шивы заставили младших богов замолчать навсегда. Никто из них не знал об истинных отношениях между высшими богами и Шивой и все думали, что поскольку Шива сам был высшим Богом, то он встал на сторону высших богов и помогал им. Более того, они уже были напуганы до полусмерти и не хотели умирать сами. Поэтому они держались особняком и отказывались спорить с Шивой или любым другим высшим Богом в этом вопросе. После этого конфликта высшие боги дали Шиве другое прозвище - "Бхоленат", что означает тот, кого легко одурачить и кто доверяет всем.
Хель, Сурт и другие меньшие боги не знали, что Шива сам был обманут и молча начали обвинять Шиву в их несчастье.
Но восстание открыло глаза высшим богам. Теперь они знали, что меньшие боги были опасными врагами, поэтому, чтобы держать их под контролем, высшие боги решили включить несколько избранных среди меньших богов, чтобы сопровождать их в "игре богов". "Игра", в которую высшие боги обычно играли между собой, заключалась в том, чтобы сражаться за миры, которые предлагали им наибольшее количество молитв. Победитель этой "игры" выигрывал мир и получал королевскую власть над молитвами из этого мира. Таким образом, они могли дать младшим богам "возможность" победить их и заслужить "молитвы" за себя. Именно из-за этой "игры богов" подземелья начали появляться на поверхности Земли, идея за этим стояла довольно простая... Перед лицом опасности смертные начнут возносить все больше и больше молитв богам, а страх смерти и разрушения был лучшим способом заставить кого-то молиться.
Но все это обернулось обманом. Что бы ни пытались сделать низшие боги, они так и не завоевали ни одного мира. Высшие боги были просто слишком могущественны. Поэтому младшие боги вынашивали новый план.
"Если мы убьем всех паладинов высших богов, их выведут из игры, а поскольку высшим богам запрещено входить в царство смертных, им будет нелегко создать нового паладина и начать все сначала", - подумала Хель и улыбнулась. "На этот раз мы не проиграем битву. Даже если это означает выйти против Бессмертного.!
Ксеноическая энергия, испускаемая высшими богами, была слишком велика для Царства смертных, чтобы справиться с ней, и поэтому высшие боги не могли посетить царство смертных. Это также было причиной существования меньших богов. Поскольку у них не было много Ксенотической энергии, они могли свободно бродить по миру смертных и заботиться о смертных. Затем смертные возносили молитвы высшим богам, которые затем платили небольшую часть этих молитв меньшим богам, но если меньший Бог становился жадным, они без колебаний убивали его или ее... Такова была истина, стоящая за богами, Землей и чудовищами.
- - -
Примечание автора:
1. Хель: в поэтическо-прозаической одде и Хеймскрингле, Хель упоминается как дочь Локи. Хель описывается как назначенная богом Одином правителем одноименного царства, расположенного в Нифльхейме, и является богиней смерти в скандинавской мифологии. Вообще-то говорят, что она гигант, но я не хотел, чтобы она выглядела так в моем романе, поэтому, пожалуйста, не представляйте ее такой.
Суртр (или Сурт) - царь огня в скандинавской мифологии, Повелитель огненных гигантов королевства Муспелльхейм. Вначале была только чернота Гиннунгагапа, а потом из темноты появился Сурт со своим пылающим мечом и коснулся земли, и она осветилась и стала царством огня. Я попытался изобразить его здесь, как будто его огонь перегорел, и он является слабой версией настоящего Суртра.
Нанди - это божество-хранитель Врат Кайласы, обители бога Шивы. Обычно его изображают в виде быка. Вот почему я решил изобразить его Минотавром, потому что это единственное мифическое существо (насколько я знаю), которое напоминает быка.
Я надеюсь, что не оскорбил никого и не оскорбил никакой религии, и мне ужасно жаль, если я это сделал. Это художественное произведение, и я надеюсь, что вы это понимаете. Спасибо, что прочитали!
Из грязи в князи Глава 144. Тренировка.
Выйдя из пещеры, Арнольд и Талос внимательно наблюдали за пыльным следом, оставленным Алленом и его небольшой группой солдат, когда они отступали к базе Альфа, и сразу же направились внутрь пещеры, как только скрылись из виду. У него все еще был способ использовать труп демонического орка... как источник пищи для яйца виверны. Оказавшись внутри, он быстро открыл портал в свои владения и бросил туда труп, прежде чем шагнуть внутрь самому.
"Гора трупов растет в геометрической прогрессии. Хотя у моих призывов нет проблем с тем, чтобы жить вместе с тонной трупов, я думаю, что должен что-то сделать с их жизненным устройством..." - подумал Арнольд, почесывая подбородок. "Хм... может быть, мне стоит еще раз посетить церковь. Она должна быть достаточно большой, чтобы вместить пару монстров, верно? Я спрошу об этом Элис, когда закончу с другими делами."
- Дюк, подойди сюда на секунду, - Арнольд позвал голема, который был с ним дольше всех, и двинулся к горе трупов, затем он указал на труп вождя черных троллей. - У тебя все еще есть слот для трансформации?
Поскольку големы не могли говорить, Дюк кивнул в знак согласия со своим хозяином.
- Хорошо, тогда поглоти и превратись в вождя троллей и потренируйся стрелять из его арбалета. Арбалет лежит рядом с его трупом. Позже я сделаю тебе лучший арбалет и стрелы из шипов мертвого орка, хорошо?
Голем радостно кивнул еще раз и использовал свою руну крови, чтобы поглотить монстра.
До сих пор Дюк уже приобрел две формы, первая из которых была Жнецом Нежити, а вторая - одним из бегемотов, с которыми Арнольд столкнулся во время их пребывания в Трансмерном подземелье. Поглощение формы тролля заполнит все слоты руны крови трансформации Дюка, потому что в отличие от рун крови, прикрепленных к Талосу и Церберу, которые могли поглощать и принимать до 4 форм, руна крови Дюка позволяла ему поглощать только три формы. Если бы Арнольд хотел, чтобы Дюк превратился в монстра, кроме этих трех монстров, ему пришлось бы удалить одну из существующих форм, чтобы сделать это, но Арнольд сомневался, что ему нужно будет делать что-то подобное в течение некоторого времени.
После успешного поглощения формы тролля, Дюк немедленно трансформировался в свою свежую форму.
___
Имя: Дюк
Роль: ледяной Голем
Форма: черный Тролль (мутировавшее существо)
lt;Доступно еще 2 формы (формы). 0 форма(ы) может быть добавленоgt;
Уровень: 88
РАНГ: А+
Роль формы: танк/стрелок
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ :
• Выкорчевать (активный навык)
• Яростный Топот (активный навык)
• Закалка (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 9000/9000
СИЛА (STR) : 91
ЗАЩИТА (DEF) : 85
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA) : 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT) : 60
ЛОВКОСТЬ (AGI) : 63
ТОЧНОСТЬ (ACC) : 55
УКЛОНЕНИЕ (EVD) : 24
ХАРИЗМА (СНА) : --
Сопротивление урону: атаки на основе льда
Состояние Иммунитета: Истощение, Испуг, Замерзание, Отравление.
Слабый против: Дубинные атаки, огонь и пронзительные атаки
lt;Ваш призыв не может быть повышен до космического ранга, пока вы сами не подниметесь на космический уровень.gt;
___
"Хорошо. Теперь у меня есть кто-то, кто может нанести дальний урон моим врагам. Однако мне придется сделать арбалет и стрелы для него, потому что я не могу модифицировать арбалет троллей. В тот момент, когда я прикоснусь к нему, он распадется. К счастью, у меня есть как время, так и ресурсы, чтобы сделать это," - подумал Арнольд и обернулся: - Ты можешь измениться обратно сейчас или можешь провести целевую практику и познакомиться с оружием, пока меня нет.
Голем кивнул и поднял арбалет. Он не собирался терять ни минуты и пошел осваивать стрельбу из тех грубых стрел, которые тролль носил с собой.
Затем Арнольд подошел к Элис, чтобы расспросить о здании, которое церковь использовала в качестве своей штаб-квартиры.
- Я поняла. Это очень благородно с твоей стороны думать о своем призыве, и да, мы действительно реконструировали здание, чтобы оно могло вместить около 500 человек, но Ужасу и Астериосу будет трудно поселиться внутри этого здания, так как они довольно огромны... - ответила Элис.
Она была права, и даже Арнольд знал это. Ужас и Астериос были особенно большими, и поэтому Арнольду нужно было подумать о каком-то другом способе удобно разместить их в пустоте. Решив еще кое-что, Арнольд вышел из портала с Талосом на цыпочках.
- Пора приручить нескольких животных!
- - -
- Нет, нет, нет! Ты делаешь это неправильно. Контролируй свою силу! Тебе не всегда нужно убивать своих врагов, иногда нужно захватить их живыми, поэтому тебе нужно контролировать свою силу! - Арнольд стоял в стороне, пока Астериос сражался с небольшой группой огров, на которых они наткнулись, пока шли к "Церкви". Позади Арнольда стояли восемь огров и два гоблина, молча наблюдая, как Астериос убивает их сородичей.
Первоначально в группе было восемь огров и двенадцать гоблинов, и они бездумно атаковали Арнольда и Талоса. Арнольд мог бы легко справиться с ними сам, но решил, что это хорошая возможность попробовать тренировать свой призыв, особенно такого сильного, как Астериос, который имел возможность одним выстрелом убить своих врагов. Арнольд не хотел терять огров, поэтому сразу поручил Талосу контролировать их и пару гоблинов, прежде чем призвал Астериоса.
Арнольд решил тренировать свой призыв, так как знал, что в будущем он будет сражаться с более сильными врагами, такими как демон-орк, который мог быть добавлен в качестве его призыва, что затем косвенно увеличило бы боевую мощь Арнольда. Но судя по тому, как закончилась его последняя пара боев, он сомневался, что сможет сделать то, что планировал. Он не мог воскресить ни орка-демона, ни вождя черных троллей, потому что они были безнадежно повреждены. Да, у него была руна крови трансформации, но их слоты были ограничены, хотя он мог сбросить их, это все еще было больно делать так часто, и никто не мог знать, когда и где он будет призывать определенный тип призыва для выполнения задачи.
Вот почему ему и его призыву было необходимо контролировать свою силу. К сожалению, это было легче сказать, чем сделать. Астериос был похож на Минотавра на стероидах, ему было очень трудно контролировать свою силу, и наличие мощного оружия тоже не помогало ему.
- Не хватай их за головы, пока не захочешь убить. Если хочешь захватить их, тебе лучше всего атаковать их нижнюю часть тела или ноги, - Арнольд проинструктировал Астериоса после того, как тот разбил голову гоблина своим молотом.
Астериос на мгновение оглянулся и показал Арнольду большой палец, прежде чем злобно замахнуться своим ненормально большим молотом на живот гоблина.
Его единственная атака подбросила гоблина в воздух, как бейсбольный мяч, гоблин продолжал лететь, пока не врезался в стену заброшенного здания. Кровь и плоть гоблина забрызгали всю стену.
- Этот парень... Я учу его одной вещи, и он забывает все остальное, чему я учил его раньше, - Арнольд ударил себя по голове и тяжело вздохнул. - Знаешь что? Просто брось молоток.
Астериос посмотрел на Арнольда так, словно хотел сказать ему: "но я не хочу..."
Астериос наконец отпустил молот, увидев раздраженное выражение на лице Арнольда. Молоток, почти такой же высокий, как и тот, кто им пользовался, упал на землю и неожиданно сделал небольшую ямку вокруг себя. Затем Астериос начал сражаться с гоблинами, используя свои конечности и голову. Сила Астериоса все еще была подавляющей для гоблинов, но он сумел немного сдержаться и не молотил гоблинов, пока один из отсталых гоблинов не решил использовать молот против Минотавра.
Арнольд видел это, но ничего не делал. Почему? Потому что он знал, что гоблину потребуется сто лет, прежде чем он сможет им владеть. Молот был слишком велик для гоблина, но Астериосу будет все равно, сможет ли гоблин владеть им или нет.
Он... Озверел… Как, черт возьми, гоблин посмел прикоснуться к его оружию?!
Он выпустил всю силу, что держал в себе, на одинокого и жалкого гоблина... Гоблин умер быстрой и безболезненной смертью. Как только кулак Астериоса коснулся головы гоблина, она разлетелась на мелкие кусочки.
- Перебор? - это было единственное слово, что пришло Арнольду в голову.
- Хорошо, хорошо, я дам тебе его, не нужно злиться из-за этого сейчас... Хотя постарайся не стрелять в других, - Арнольд попытался успокоить разъяренного Минотавра, который теперь отказывался отпускать свое ценное оружие: - Похоже, это займет какое-то время...
Затем Арнольд повернулся к монстрам, которые стояли позади него, как его телохранители, и указал на двух гоблинов и одного из огров:
- Проверьте, есть ли еще монстры вокруг церкви или нет.
Однако монстры не сдвинулись с места, как будто не могли слышать, что Арнольд приказывал им делать.
- Ах да. Я забыл, что они не слушают и не подчиняются моим приказам... Талос, ты не мог бы? - Арнольд посмотрел на Талоса, который был в своей новой форме демона-орка.
В отличие от способности Талоса [оживлять мертвых], при которой каждое воскресшее существо могло контролироваться Арнольдом, [воля демона] так не работала. Зеленокожие монстры под влиянием этой способности подчинялись только своему "хозяину", которым был Талос.
- Да, господин, - затем Талос сказал что-то монстрам на языке орков, и они немедленно направились к церкви.
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Воздух, бурно струившийся накануне, потерял всю свою инерцию и все еще был таким, словно обрел вечный покой и спокойствие, но все же был достаточно доволен, чтобы блуждать в своем собственном темпе. Успокаивающие ветры с распростертыми объятиями приветствовали янтарное сияние неба, солнце медленно, но верно опускалось за поверхность земли.
В это время перед зданием стоял человек. Он был окружен ордой из сотен различных монстров, зверей, людей и роботов. Орда состояла из монстров, высоких и сильных, как титан, и маленьких, как волк. Если бы кто-то увидел эту сцену, он немедленно убежал бы оттуда, крича о помощи. Но монстры не собирались никому причинять вреда, пока на то не было воли их хозяина.
Здесь стоял не кто иной, как Арнольд со своей армией призыва. Они стояли перед зданием, которое когда-то было штаб-квартирой Церкви Хаоса.
- Точно все вышли из пустоты? - спросил Арнольд Талоса, который все еще был в обличье демона-орка.
- Да, господин. Все, кроме Наташи, согласно твоей просьбе, - ответил Талос.
Арнольд вызвал свой призыв из пустоты, потому что не хотел, чтобы здание рухнуло на них и уничтожило их. Поскольку это был его первый раз, когда он делал что-то подобное, он принял все возможные меры предосторожности. Все и вся внутри пустоты были вынесены наружу, кроме двух вещей, Наташи, извращенного суккуба, и груды трупов. По очевидным причинам.
Если бы Наташа вышла из пустоты, Арнольд потерял бы власть над собой, дарованную ему его владениями, и ему пришлось бы неизбежно убить ее, что привело бы к тому, что он зря потратил бы свое время, с чем он был очевидным несогласен. Кроме того, даже если бы она погибла, когда Арнольд отправил бы здание в свой домен, это не сильно повлияло бы на него, поскольку он никогда не использовал ее в бою. До тех пор, пока он не придумал способ контролировать ее за пределами владений.
Во-вторых, если бы он вынес груду трупов за пределы пустоты, они бы сразу начали гнить, а Арнольд не знал, сколько времени ему потребуется, чтобы перенести здание внутрь своей пустоты, и он не хотел, чтобы драгоценные трупы хоть немного сгнили, поэтому подумал, что будет лучше, если трупы останутся внутри домена на протяжении всей процедуры. Тем не менее, в качестве меры предосторожности он приказал своему призыву сделать меньшую группу трупов из огромной кучи и разбросать их по кругу внутри пустоты, чтобы уменьшить вероятность того, что все трупы окажутся раздавлены. Затем он призвал всех из пустоты.
Убедившись, что все вышли, Арнольд привел свой план в действие. Он активировал свое умение, и в мгновение ока у его ног появился большой черный круг, который непрерывно расширялся, пока не накрыл все здание целиком. Хотя Арнольд уже открывал много порталов в своей жизни, он никогда даже не пытался открыть портал такого огромного размера, сам размер портала подавлял всех вокруг него.
Дело шли не очень хорошо. Вскоре тяжелые капли пота покатились по его лицу. Струйка крови потекла из носа... давление, что он чувствовал на своем теле из-за активации такого огромного портала, находилось за пределами воображения Арнольда. Он не сдавался и продолжал работать, отказываясь останавливаться, пока задача не будет выполнена, и постепенно его усилия начали показывать результат. Здание медленно начало погружаться в огромную темную дыру.
- Ну же... двигайся... быстрее! - Арнольд стиснул зубы, его лицо было таким же красным, как солнце, едва поднявшееся над горизонтом, как будто даже солнце хотело увидеть зрелище приверженности Арнольда этой задаче.
Деревья, окружавшие церковь, первыми упали в портал, а гараж стал первой частью здания, которую поглотила пустота. Двухэтажное здание медленно поглотила пустота, словно его никогда и не существовало.
Портал закрылся, как только терраса церкви ушла в пустоту. Арнольд лежал на спине, тяжело дыша, густые капли пота беспрерывно заливали его, кровь из носа высохла, казалось, что силы покинули его тело.
Элис немедленно подбежала к нему и начала использовать заклинания, чтобы восстановить его выносливость и силу.
- Спасибо, Элис, - пробормотал Арнольд, когда Дюк помог ему подняться на ноги. - Пойдем посмотрим, все ли в порядке с домом.
Внезапное появление уведомления на его интерфейсе прервало Арнольда.
"Я повысил уровень навыка? Но я даже не использовал свои потенциальные очки, а даже если бы и использовал, их было недостаточно, чтобы повысить уровень любого моего навыка..." - подумал Арнольд и открыл интерфейс.
- Святая Матерь Божья! Я не знал, что эта способность тоже можно повысить!
Слова сорвались с губ Арнольда прежде, чем он успел это осознать.
___
Вы обновили способность [домен пустоты].
Вы разблокировали бонусный эффект!
• [Домен Путешествий]: дополнительный эффект, полученный после обновления способности [Домен Пустоты] в первый раз. Этот бонусный эффект позволяет вам открыть портал, который может быть использован для перемещения куда-то в течение одного мгновения, независимо от того, как далеко это место находится, пока вы или ваши призывы или ваши союзники уже были в этом месте и оставались там более шести часов.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 3000/использование]
[Время восстановления: 1 час]
___
Арнольд потерял дар речи. Он не понимал, почему и как это произошло, но жаловаться не собирался. На самом деле, ему не терпелось использовать навык, и вскоре он получил возможность это сделать.
Аллен связался с ним через свой коммуникатор, и Арнольд быстро принял вызов:
- Да?
- Аманда ищет тебя. Ты сказал, что вернешься через несколько часов, но солнце уже садится, а тебя все еще нет.
- Блин, чувак. Кто ты такой? Моя девушка? Я уже вернулся, - Арнольд с трудом сдержал улыбку.
- Что? Где ты?
- В своей комнате, где же еще?
- Понятно... может быть, мне следовало сначала заглянуть туда. Я пошел в гараж, но "Хаммера" там не было, и я подумал, что ты еще не вернулся.
- Да, машина сломалась, когда я вернулся, поэтому я сказал Талосу и остальным, чтобы они ее починили.
- Ладно, скоро увидимся, - Аллен отключил связь.
- Ладно, ребята, пошли, - сказал Арнольд, после чего открыл портал в свой домен. Портал был такой же большой, как тот, что он использовал, чтобы поглотить здание, но удивительно, что на этот раз он не чувствовал напряжения в своем теле, как раньше. - Вы, ребята, идите и проверьте все внутри, а Т-2, возьмите с собой Хаммер.
- Да, господин, - ответил Т-2 и загнал Хаммер внутрь портала, в то время как остальные последовали за ним.
Как только все оказались внутри, Арнольд закрыл портал и открыл другой, но на этот раз портал был гораздо меньше предыдущего и, как ни странно, не черного, а малинового цвета. Это был "портал путешествий", в то время как черный назывался "порталом домена". Арнольд без колебаний прошел через портал, когда красное солнце исчезло с неба.
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- Ах... Дом, милый дом, - пробормотал Арнольд, когда портал закрылся позади него. Он вошел в свою комнату в мастерской! Он быстро снял свой защитный костюм и пошел внутрь, чтобы принять душ. - Это дерьмо действительно работает! Я могу только гадать, какие возможности эта способность принесла с собой, и самое лучшее в ней...
___
Домен Путешествий на перезарядке.
Вы можете использовать этот навык снова через: 59:46 минут.
___
- Какая низкая перезарядка! Я могу свободно путешествовать в любую точку мира, если я был там раньше... единственным недостатком является стоимость маны, но это не имеет большого значения, у меня уже есть больше маны, чем я могу использовать.
Он повернул ручку душа и начал мыть голову и лицо. У него не было времени, чтобы полностью помыться, потому что Аманда с Алленом ждали его, и по тому, как Аллен говорил по коммуникатору, казалось, что они хотят поговорить о чем-то важном.
И все же он чувствовал себя ребенком на Рождество! Так много вещей он мог сделать с этим дополнительным эффектом Домена Пустоты. Теперь он мог свободно путешествовать по пустошам или навещать Николаса в Бразилии, у него все еще оставалось какое-то незаконченное дело с Белыми Волками, но он был уверен, что Николас уже позаботился бы об этом, поскольку теперь стал президентом Бразилии, а не отец мастера этой гильдии. Кроме того, Николас не простил бы никого, кто осмелился обхаживать его или его учеников. Как бы то ни было, Арнольд собирался поехать в Бразилию и когда-нибудь снова встретиться с Николасом. Он мог только представить, как отреагирует Николас, увидев его, и отреагирует ли вообще. Николас был из тех, о ком никто не мог знать, что он думает.
Он снова повернул ручку душа, и вода сразу же перестала течь, он вытер оставшуюся воду с тела полотенцем и вышел из душа, все еще думая о своей новой способности.
Чем больше он думал об этом, тем разнообразнее становилось ее применение. В ней было явно больше, чем просто способность путешествовать, и Арнольд мог думать о различных тактических применениях [домена путешествий], например, если он проигрывал в бою, он мог использовать портал, чтобы отступить куда-то и восстановиться, ожидая окончания перезарядки, или мог использовать навык для элемента неожиданности и подкрасться к своим врагам, или он также мог атаковать врага, когда они ожидали меньше всего. Как он уже сказал, возможности были бесконечны с этой способностью, и он не мог дождаться, чтобы попробовать эту способность в этих сценариях.
Он быстро надел черную футболку и высушил волосы, прежде чем завязать их наполовину вверх, связав волосы на макушке и затылке в мужской пучок и оставив бока, как они были. Этот стиль он обычно предпочитал, потому что выглядел стильно, но не позволял волосам вмешиваться в его повседневную жизнь. (Примечание автора: если вас смущает прическа, то она такая же, как у Криса Хемсворта в его роли Тора и в "Тор: Темный мир".)
Пока он мечтал о том, что сможет сделать со своими способностями, в дверь постучал Аллен.
- Брат, ты здесь? - спросил Аллен через дверь.
- В последний раз повторяю, я тебе не брат! - ответил Арнольд, открывая дверь.
- Вот ты где! Да ладно, чувак, ты уверен, что ты не китаец? - спросил Аллен, отчаянно пытаясь сдержать смех.
- К чему ты клонишь? - Арнольд не хотел участвовать в странных играх Аллена, да у него и не было на это времени.
Аллен только усмехнулся и указал глазами на промежность Арнольда, и только тогда Арнольд понял, в чем дело...
В своем возбуждении от размышлений о том, как использовать [Домен Путешествий], он забыл надеть что-нибудь, чтобы прикрыть свое нижнее белье... он действительно обернул полотенце вокруг талии, но оно соскользнуло, и Арнольд не заметил этого, пока Аллен не указал на него. Однако Арнольд ничуть не смутился... он был обнажен перед огнедышащей Виверной, а потом и перед меньшим Богом во время своего испытания, так что ему было все равно, что Аллен увидит его барахло, но все же он быстро присел на корточки, схватил полотенце и снова обернул его вокруг талии.
- Не спеши опозориться, брат! - наконец Аллен сдался и расхохотался как сумасшедший.
- Опозориться? Чем? Ты не первый человек, кто видит это. Подожди, я не это имел в виду!
Арнольд хотел сказать, что люди и некоторые другие существа уже видели его обнаженным, поэтому не смутился, но вместо этого сказал что-то, имевшее совершенно другой смысл.
Аллен начал смеяться еще громче, чем до того, как Арнольд понял, что он только что сказал:
- Так... ты хочешь сказать, что интересуешься парнями! Ну, я никогда не видел тебя с девушкой, так что это имеет смысл... Молодец, брат, поздравляю! Наконец ты вылез из скорлупы! Я просто думаю, что случилось бы, если бы Аманда пришла за тобой вместо меня... Хахаха...
- Я убью тебя, если услышу еще один звук, исходящий из твоего рта. Прикончу, - пригрозил Арнольд и повернулся. Смущение наконец-то проникло сквозь его толстую кожу. - Подожди здесь, пока я не переоденусь во что-нибудь.
Аллен не издал ни звука.
- - -
- Я говорю тебе... ни слова об этом никому другому, или… - еще раз напомнил Аллену Арнольд.
- Не волнуйся, брат, я сохраню твою тайну. Мои губы запечатаны, пока твое полотенце снова не выдаст тебя, - сказал Аллен и изо всех сил постарался взять себя в руки, но не смог и снова расхохотался... Он был близок к тому, чтобы пожалеть об этом.
Арнольд так сильно ударил его по затылку, что Аллен чуть не упал на землю.
- Эй! А это еще зачем? - пожаловался Аллен, поглаживая себя по голове.
- За то, что не держал рот на замке, - теперь настала очередь Арнольда рассмеяться. - Кстати, о чем вы, ребята, хотели со мной поговорить?
- Все равно больно... о чем ты спросил?
- О чем вы, ребята, хотели со мной поговорить? И прекрати свою драму, я даже не ударил тебя достаточно сильно...
- Э-э... поговорить о кое-какой конференции, которая должна состояться в следующем месяце в Калифорнии, и Натан пригласил тебя на нее как представителя зоны 4. Он также хотел лично поговорить с тобой, и поскольку у нас нет защищенного и проверенного канала связи в мастерской, следовательно, тебе придется использовать тот, который находится в офисе Аманды.
- Он мог просто позвонить мне по коммуникатору...
- Информацию, связанная с военными, нельзя передавать по личным каналам. Я думал, ты это знаешь.
- Я не... Кроме того, разве это не обычное дело? Конференция?
- Да... такое случается каждый год. Обычно бригадный генерал ходил на эти "совещания", но раз уж ты здесь, тебе придется пойти. Однако на этот раз они назначили встречу раньше обычного.
- Что значит раньше обычного? Что-то случилось?
- Обычно конференция проводится в ноябре, но в этом году Синдикат назначил ее на сентябрь... так что да, я думаю, что-то не так.
- Кстати, интересно, ты когда-нибудь был в Западной Америке после того, как все это случилось? - ни с того ни с сего спросил Арнольд у Аллена.
- Да, когда случилась вспышка, всем нам пришлось переехать. Если я правильно помню, мы жили недалеко от здания, в котором сейчас находится штаб-квартира синдиката.
- И как долго ты там пробыл?
- Я бы сказал, за пару месяцев до того, как этот Трамп приказал отправить меня и большинство других обратно в Восточную Америку, чтобы защитить их. Этот человек был гением! Вынудил группу ранкеров защищать людей, которые в основном были рангом В или выше. Большой мозговой ход. Но почему ты спрашиваешь об этом сейчас?
- Ничего особенного, просто любопытно... - ответил Арнольд нерешительно.
- Что-то ты не выглядишь заинтересованным ... в любом случае мы пришли, - Аллен сообщил об этом Арнольду, но тот не ответил, в его голове крутилось одно сообщение...
"Домен Путешествий... может быть использован для перемещения куда-то в одно мгновение... до тех пор, пока вы, или ваш призыв, или ваши союзники уже были в этом месте и оставались там более шести часов."
- О чем ты говоришь? Мне это очень интересно... - Арнольд улыбнулся и вошел в комнату.
В тускло освещенной комнате Аманда разговаривала с кем-то через огромный экран. Когда Арнольд подошел ближе, он узнал владельца голоса, который доносился из динамиков, это был Натан.
- Я здесь, - сообщил Арнольд обоим. - Слышал, ты хотел поговорить со мной?
- Ах да, - сказал Натан, когда Арнольд появился в поле его зрения. - Бригадный генерал, не могли бы вы уделить нам минутку?
- Конечно, сэр! - Аманда отсалютовала им обоим и немедленно вышла, Аллен последовал ее примеру. Как только они вышли из комнаты, Натан снова заговорил:
- Итак, Арнольд, или я должен сказать начальник отдела Арнольд Линг, я с удовольствием приглашаю тебя на пятую ежегодную конференцию по борьбе с кризисом... бла-бла-бла, ты понял суть. Я не могу так долго заниматься этим официальным дерьмом. Этот галстук слишком тугой, позволь мне просто...
Арнольд молча наблюдал за Натаном, пока тот срывал галстук со своего костюма.
- Ах, гораздо лучше... Не мог бы ты сказать мне, где, черт возьми, пропадал целый день? Знаешь что, не говори мне. У меня есть много вопросов, чтобы задать тебе в любом случае, и время ограничено, так что давай сразу перейдем к делу. У нас есть кое-какая информация о болотах, но я не могу поделиться ею с тобой через этот "защищенный канал связи" по понятным причинам.
- Так что же ты хочешь, чтобы я сделал? Я не могу попасть в Западную Америку, пока…
- Да знаю, знаю. Вот почему Синдикат предоставил тебе специальное разрешение на въезд в Западную Америку. Я посылаю вертолет, он должен прибыть туда завтра, а к вечеру ты будешь здесь. Тогда мы сможем поговорить свободно…
- Забудь о вертолете. Ты свободен сегодня вечером?
- Да, но...
- Тогда пришли мне адрес и заканчивай разговор. Увидимся через пару часов.
- Но как ты доберешься сюда так быстро?
- У меня есть свои способы.
Из грязи в князи Глава 147. Электричество из кристаллов
- Теперь у тебя не должно быть никаких проблем, - Натан отправил свой адрес Арнольду вместе с копией документа с цифровой подписью, позволявшему Арнольду въехать в Западную Америку. - Хорошо, тогда увидимся.
- Скоро увидимся, - Арнольд улыбнулся и отключил связь, в тускло освещенной комнате сразу стало светло.
Арнольд вышел из комнаты, чтобы увидеть Аманду и Аллена, которые ждали его снаружи, желая знать, о чем говорили их начальник отдела и генерал армии. Ну, по правде говоря, Аманда была нетерпелива, и Аллену было наплевать, потому что он знал, что если Арнольд посчитает нужным что-то ему сказать, то он это сделает.
- О чем вы, ребята, говорили? - спросила Аманда Арнольда, как только он вышел из комнаты.
"Я знал, что тебе это будет интересно," - подумал Арнольд. "Может, я и не умею читать мысли, но я умею читать по лицу."
Очевидно, Арнольд не хотел ей ничего рассказывать, потому что все еще не очень доверял ей, поэтому он сказал ей то, что уже приготовил:
- О, ничего особенного. Он просто хотел официально пригласить меня на конференцию, и после этого мы поговорили о некоторых глупых старых вещах, которые мы делали до того, как все это произошло. Все это было довольно нелепо, так что он попросил вас обоих уйти. Ты же знаешь, что ему нужно заботиться о своем общественном имидже, верно?
- О да, это очень важно. Особенно в такое время, - Аманда махнула рукой. - Так что ты собираешься делать?
- Я думаю, что пойду спать…
- Полагаю, она имела в виду, что ты собираешься делать с теми женщинами, которых я привел сюда? - вмешался Аллен, явно все еще расстроенный решением Арнольда не убивать беременную женщину на месте.
- Хм... Просто дай им немного места для сна и еды и проверь их на болезни. О, чуть не забыл, держи эту беременную девушку в одиночной камере, пока мы не узнаем, что у нее внутри. Ясно?
- Ясно! - ответили оба одновременно.
- Ну ладно, я пошел спать. Спокойной ночи и не переутомляйтесь, - сказал Арнольд и ушел в свою комнату в мастерской.
- - -
В своей темной спальне он молча лежал на кровати, с любопытством глядя на мягкий потолок. Солнце уже спало, и луна покорила небо вместе с армией миллиарда звезд. Это была прекрасная ночь для прогулки, но Арнольду пришлось терпеливо ждать в своей комнате.
___
Домен Путешествий на перезарядке.
Вы можете использовать этот навык снова через: 39:27 минут.
___
Он должен был ждать, пока перезарядка достигнет 0, чтобы переместиться в Западную Америку.
"Чем бы заняться, чтобы скоротать время? Эх, давай просто войдем в мои владения. Здесь ничего не происходит, в любом случае, там время течет быстрее, так что это плюс, и я хочу проверить, как обстоят дела внутри..."
- Ладно, решено! - Арнольд спрыгнул с кровати и вошел в свои владения, но то, что он там увидел, застало его врасплох!
Здание было в порядке, оно не было разрушено или повреждено. Может быть, все уже были внутри, потому что никого не было видно, кроме груды трупов, которые снова были сгруппированы вместе, образуя гору, только на этот раз она была брошена в дальнем конце его владений. Даже Астериос и Ужас пропали. Может быть, им каким-то образом удалось проникнуть внутрь здания?
Но удивило его не это, а присутствие электричества внутри здания, вот что застало его врасплох.
- Откуда здесь, черт возьми, взялась энергия? - спросил Арнольд воина нежити, который стоял рядом с дверью, но тот не ответил. - О да, вы, ребята, не можете говорить. Моя вина. Не мог бы ты указать мне, где Талос, Элис и другие?
Воин нежити указал наверх, и Арнольд пошел дальше внутрь здания, чтобы подняться на верхние этажи по лестнице. Само здание было огромным, Арнольд чувствовал, что здание немного выросло с тех пор, как он видел его в последний раз, и стало еще больше, чем раньше. Впрочем, это было только его воображение, но он чувствовал себя так, потому что здание было намного менее переполнено, чем раньше.
Как бы то ни было, Арнольд поднялся наверх, его призыв был разбросан по всему зданию и приветствовали его, увидев Арнольда. С их помощью было не так уж трудно найти кого-то, кто ответил бы на его вопросы.
- Может, расскажете мне, что здесь происходит? - голос Арнольда эхом разнесся по почти пустому коридору, где Талос, Скверное Дыхание и Элис болтали между собой. – И где Ужас с Астериосом?
- Позволь мне объяснить! С помощью Талоса мы смогли преобразовать Ксеноическую энергию, генерируемую кристаллами зверей, в электрическую энергию, - прощебетала Элис, прежде чем кто-либо успел что-либо сказать. - Это был утомительный процесс, но мы сделали это, и теперь у нас есть электричество, потрясающе, верно?
- Вы, ребята, использовали кристаллы зверя без моего разрешения? - уголки рта Арнольда дрогнули, когда он услышал, как Элис произнесла эти слова.
- Не беспокойся, господин, - вмешался в разговор Талос и успокоил Арнольда. - Я не использовал ни одного редкого кристалла зверя. На самом деле, единственными звериными кристаллами, что я использовал, были белые и зеленые, которые мы получили после убийства низкоранговых зверей прошлой ночью. Редкие кристаллы все еще целы и невредимы в "Арсенале", который был в этом здании. Мы также сохранили там все наше снаряжение, чтобы всегда быть готовыми к бою.
- Вы, ребята, немного перебарщиваете, - улыбнулся Арнольд. - Но расскажите мне побольше о кристаллах и энергии.
____________________
Примечание автора: я знаю, что некоторые из вас запутаются в рейтинге, основанном на цветах кристаллов зверя, поэтому я включаю сюда таблицу для вашего удобства:
Тип монстра - - - - - - gt; цвет звериного кристалла
монстр ранга Е - - - - - - gt; Белый
монстр ранга D - - - - - - gt; зеленый
монстр ранга C - - - - - - gt; Синий
монстр ранга B - - - - - - gt; желтый
монстр ранга A - - - - - - gt; Красный
монстр ранга S - - - - - - gt; Фиолетовый
монстр ранга SS - - - - - - gt; черный
Пожалуйста, обратите внимание, что это не обязательно означает, что монстр ранга SS всегда будет давать черный кристалл зверя. Он также может дать любой из других кристаллов более низкого ранга. Таблица показывает только то, что вероятность получения черного кристалла зверя наиболее высока у зверя ранга SS. Похожая ситуация и с другими рангами, потому что монстр ранга S также может дать красный кристалл зверя и не всегда будет давать фиолетовый.
Кроме того, эта таблица действительна только для обычных монстров, а не космических существ. Так что, пожалуйста, не теряйтесь, я надеюсь, что сводка была полезна.
Из грязи в князи Глава 148. Просто сплавил.
- Вы использовали кристаллы самого низкого качества, чтобы генерировать достаточно энергии для питания такого большого здания? Я не думаю, что кто-то знает об этом даже в теории, и никогда не слышал об этом нигде, поэтому полагаю, что это знание исключительно наше, - Арнольд был поражен умом и полезностью Талоса. Он чувствовал себя гордым отцом, чей сын получил Нобелевскую премию по физике или химии. Он был просто счастлив.
- Ответ - и да, и нет, - ответил Талос.
- Что значит "и да, и нет"?
- Хотя я действительно использовал белые и зеленые кристаллы зверя для питания этого здания, они дают не так много энергии в своей сырой форме и не могут быть использованы для выработки достаточного количества электричества, чтобы питать все это здание, - объяснил Талос Арнольду и остальным, однако только Арнольд и Элис внимательно его слушали.
Скверный Запах попытался вмешаться в разговор, но у него просто не хватило ума многое понять. Скорее ему было все равно, он был просто счастлив, что теперь у них есть электричество внутри темной пустоты.
- Понятно, и что же ты сделал? - Арнольд задал еще один вопрос. Он слишком много вложил в это, эта идея могла все изменить!
Хотя он был только что проинформирован об этом и не знал многого, он все еще мог сообщить Натану о находках Талоса, чтобы это можно было реализовать в большем масштабе. Арнольд знал истинную ценность открытия, сделанного Талосом, и это было именно то, что вернуло бы Америку на карту мира! Новый экологически чистый источник энергии! Счастливые хиппи!
- Я просто сплавил их вместе, чтобы увеличить их редкость вместе с Ксеноической энергией, - ответил Талос.
- Что ты сделал?! - теперь Арнольд был немного сбит с толку.
- Да. Мы с Ужасом, я был в своей форме демона-орка, вложили всю нашу силу в то, чтобы слить кристаллы зверя вместе. С силой и выносливостью Элис, повышающей заклинания поддержки, и молнии Скверного Дыхания, нам удалось перегреть кристаллы, и они в конечном итоге слились вместе. Как уже сказала Элис, это был утомительный процесс, но в конце концов, он стоило того. После достижения успеха в первый раз, мы продолжали повторять процесс снова и снова, пока не сформировали кучу красных кристаллов зверя. Мы не останавливались на достигнутом и продолжали пытаться снова и снова, но, к сожалению, не могли сплавить красные кристаллы зверя в фиолетовый, поэтому в конце концов мы использовали пригоршню красных кристаллов, чтобы включить генератор, который создали другие автоматы, пока мы были заняты сплавлением лучших кристаллов. Это все еще прототип, но, как можешь видеть, он хорошо работает.
При упоминании его имени Скверный Запах ухмыльнулся, как будто был единственным, кто мог это сделать, в то время как Элис оставалась такой же спокойной, как всегда. Она была просто рада, что могла помочь любым возможным способом или формой. Однако объяснение Талоса вызвало новые вопросы относительно его открытия.
- Кристалл, который вы сплавили вместе, такой же, как и те, что были найдены естественным путем, я имею в виду внутри монстров, или между ними есть какая-то разница? Кроме того, как вы узнали, что кристаллы могут быть сплавлены вместе и использованы таким образом, я не думаю, что у вас просто случилась произвольная мысль обо всем этом? - Арнольд продолжал задавать вопросы, он просто слишком много вложил и мог позаботиться о времени ради чего-то, что принесет большую пользу Америке. Натан мог подождать еще немного.
- Очевидно, он не похож на кристаллы зверя, найденные внутри тела монстров. Возможно, искусственно созданную вещь невозможно сравнить с природным ресурсом. Я бы сказал, что в лучшем случае кристаллы, которые мы сделали, содержали только около 80% энергии, которая содержится в естественном красном кристалле, - Талос объяснил все так, будто обучал группу учеников начальной школы. - Что касается твоего второго вопроса, господин, демон-орк, с которым ты сражался, не был настолько силен, когда началась битва между ними и нами. Он был просто мутировавшим королем орков, обладающим мощными способностями, но на этом все. А затем внезапно он сделал что-то, что заставило его эволюционировать еще дальше.
Услышав слово "эволюционировать", даже Скверное Дыхание, несерьезный во время разговора, мгновенно заинтересовался.
- И что же он сделал? - спросил Арнольд.
- Ты помнишь мертвых орков в той пещере? С разорванными шеями?
- Да, я подумал, что это немного странно, ведь вы, ребята, не сделали бы ничего подобного даже с монстром.
- Король орков укусил их за шею, мгновенно убив, и проглотил часть шеи. Я думаю, ты знаешь о том, что шея гуманоидных монстров - это то место, где находятся…
- Их звериные кристаллы... Итак, ты хочешь сказать, что он эволюционировал после того, как съел кристаллы зверя своего вида?
- Да, господин. Но он эволюционировал не только физически, но и ментально и, следовательно, обрел способность общаться с помощью человеческого языка.
- Но как получилось, что он стал таким сильным за такой короткий промежуток времени, в то время как вы убили так много времени, чтобы сплавить кристаллы вместе? Думаю, это заняло у вас какое-то время, верно?
- Да, нам потребовалось время, чтобы сплавить кристаллы вместе, и я думаю, это зависит от метаболизма монстров. Чем сильнее метаболизм, тем быстрее он будет поглощать кристалл зверя и, следовательно, сильнее он станет. По крайней мере, так я думаю. К счастью, мы приобрели кое-какой живой образец, на котором я могу поэкспериментировать и посмотреть, правильно ли то, что я думаю, или нет. Если все пойдет хорошо, то, возможно, мы даже сможем использовать тот же метод, чтобы заставить эволюционировать самих себя, - Талос изложил свою гипотезу перед Арнольдом и остальными.
- А на людях это тоже подействует?
- Может быть, но учитывая, насколько различны метаболизм и телосложение монстров и людей, это может быть неэффективно и в худшем случае может даже убить кого-то, - ответил Талос.
- А как насчет человека, у которого внутри монстр?
- Господин, ты же не пытаешься намекнуть…
- Талос, ты можешь думать, что мои намерения не чисты, но это так. Ты сказал, что поедание кристаллов зверя развило монстра ментально, так что, возможно, если плод поглотит достаточное количество кристаллов и приобретет какой-то интеллект и другие ценности, тогда, возможно, просто возможно, мы могли бы вырастить ребенка монстра как человека. Тебе не кажется, что мы должны хотя бы попытаться сделать что-то, чтобы помочь матери, а также исследовать больше фактов о кристаллах зверя? Просто представь себе зверя, обладающего интеллектом, а также моральными ценностями человека. Возможности могут быть бесконечными.
Арнольду не нужно было уговаривать Талоса сделать что-либо, все, что ему нужно было сделать, это дать только одну команду, и Талос должен был сделать все, что скажет Арнольд, но Арнольду это казалось неправильным, поэтому он решил уговорить Талоса вместо того, чтобы приказать ему сделать это.
- В твоих словах есть смысл. Это может быть революционным шагом, если он сработает, а если нет... Ну, тогда мы уже знаем, что нам делать, - успокоила Элис Талоса, который посмотрел на Скверный Запах, и тот тоже согласился с Элис и Арнольдом.
Увидев реакцию всех присутствующих, Талос наконец сдался:
- Тогда я сделаю так, как хочет господин.
- Спасибо, Талос. А теперь, ребята, развлекайтесь. Мне нужно кое-куда сходить, и я уже опаздываю, - сказал Арнольд и покинул домен.
Из грязи в князи Глава 149. Последнее приключение.
В этот тихий вечер на крыше одного из самых старых и славных зданий Калифорнии не было никого, кроме старого охранника, который, казалось, курил, читая газету.
Вся его молодость прошла впустую. Он либо занимался случайной работой, либо гонялся за женщинами. Хотя последнее ему удавалось успешно, он не мог поддерживать отношения ни с одной из своих любовниц, и в старости у него не было никого, кто мог бы позаботиться о нем: ни детей, ни жены, ни семьи... но все же он был доволен тем, кто он есть. Однако было кое-что, чего он хотел больше всего на свете... последнее приключение перед уходом на пенсию, завтра. Ничто так не возбуждало его, как погоня за вором или защита чьей-то жизни.
- Ох, о чем я вообще думаю? Ничего интересного здесь не происходило почти полдесятилетия, и я хочу получить какое-то действие за несколько часов до своей отставки? - сторож что-то бормотал себе под нос, все еще надеясь получить последнюю дозу возбуждения перед уходом на пенсию.
С тех пор как Америка разделилась на Восточную и Западную, уровень преступности в Западной Америке резко снизился. Такие преступления, как кражи, грабежи, сексуальные нападения и т. д., стали как бы несуществующими.
Этот упадок тоже был результатом раздела и произошел по следующим причинам: во-первых, в Западной Америке разрешалось жить только респектабельным и уважаемым людям, а значит, в первую очередь оставалось не так уж много людей, совершающих преступления.
А во-вторых, для каждого, кто осмеливался совершить преступление, существовало единственное наказание - изгнание. Многие считали это суровым наказанием, но оно было необходимо и давалось независимо от того, насколько велико или мало было преступление. Большинство людей, живущих там, должны были упорно трудиться, чтобы добраться туда, где они были прямо сейчас, и поэтому не хотели делать что-то, что заставило бы других прогнать их из безопасного западного региона, даже по ошибке. Этот закон был также реализован, потому что синдикат уже был по горло занят монстрами, у них просто не было времени, чтобы справиться с мелкими преступниками. Таким образом, правило "изгнания" было установлено после того, как его какое-то время обсуждали.
К сожалению, даже со строгими законами, никто не мог остановить немногих от попыток, и эти люди в конечном итоге оказывались "изгнаны" время от времени.
- Вот бы в последний раз увидеть нечто захватывающее... - сторож тяжело вздохнул.
Как раз в этот момент воздух перед его глазами начал искажаться в странных формах, и вскоре из ниоткуда появился странный багровый круг размером с человека.
Подумав, что это может быть нападение монстра, стражник быстро потянулся за своим верным мечом, только чтобы понять, что оставил его внизу. Он хотел предупредить остальных, но портал перед ним становился все больше и больше... что-то должно было выйти из этой штуки, и он не мог рисковать жизнями остальных.
Старик выругался про себя и захлопнул дверь террасы, в то время как сам схватил свой фонарь вместо дубинки, готовый броситься на то, что или кто бы ни вышел из этой штуки. Было неясно, но охранник был готов поспорить, что это был монстр. В конце концов, что еще могло выйти из портала?
Наконец что-то появилось из портала, и старик бесстрашно бросился на существо, дико размахивая своим 12-дюймовым фонариком на неизвестную цель.
- Наконец-то! Последнее приключение!
На крыше было темно, и старик не только пропустил единственный миг, чтобы вырубить своего врага, но также не смог контролировать свою инерцию и побежал к перилам крыши. Он уже готов был броситься с крыши навстречу неминуемой смерти, как вдруг кто-то схватил его за воротник мундира и оттащил назад, спасши ему жизнь.
Сторож с глухим стуком упал на землю, фонарик выкатился у него из рук и зажегся. Он нерешительно обернулся, надеясь увидеть ужасного монстра, но вместо этого увидел лицо человека, когда алый портал медленно исчез позади незнакомца.
Из портала вышел мужчина одетый в черный, аккуратно выглаженный костюм-тройку, какие можно было увидеть только у высокооплачиваемых адвокатов или людей, работающих на Синдикат. Мужчина одним движением вытащил стражника обратно на террасу. Его глаза оставались пусты. Он просто продолжал оглядываться по сторонам. Сторож хотел было спросить его, кто он такой, но незнакомец его опередил.
- Не будете ли вы так добры сказать мне, в каком городе мы сейчас находимся? - Арнольд улыбнулся, помогая стражнику подняться на ноги.
- Л-лос - Анджелес! - выпалил охранник после некоторого усилия.
- - -
"Похоже, я попал в нужное место," - подумал Арнольд, глядя на город ангелов, и ему показалось, что оттуда он смотрит на весь мир.
Он мог видеть все, от деревьев и цветов до моря и множества занятых людей, идущих в ночи. Вдалеке виднелась даже знаменитая Обсерватория Гриффита, а также всемирно известная голливудская вывеска. Город был полной противоположностью тому, что он видел в пустошах... Здесь словно вообще ничего не произошло!
Ночью город раскрывает свою сущность, в это Арнольд верил всегда. Но в этих ночах тоже было что-то особенное, какое-то странное одиночество - или, возможно, правильнее было бы назвать это рассеянностью, способностью отпускать. Он говорил не о ночной жизни, а скорее о жизни в ночи. Странное чувство удовлетворения наполнило тело Арнольда... пока он не посмотрел на сторожа и полицейских, говоривших о нем.
- Похоже, я напугал бедного старика. Он чуть не погиб из-за меня, хотя именно он бросился на меня, и я сделал только то, что сделал бы любой, чтобы уклониться от чьей-то атаки, - Арнольд тяжело вздохнул. – Я не думал, что встречу кого-то, как только доберусь сюда. Хорошо, что он вызвал сюда офицера, это избавит меня от многих хлопот.
Как только сторож пришел в себя, он сразу же позвонил по телефону экстренной помощи полиции и сообщил им обо всем. Арнольду показалось, что сторож был человеком с характером, так как он ничего не скрывал от них и сообщил полиции о том, как Арнольд спас и его жизнь.
Арнольд мог просто исчезнуть оттуда, и сторож ничего не мог сделать, но он хотел, чтобы все это было оформлено юридически, чтобы он мог быть на месте в кратчайшие сроки. Поэтому, как только прибыла полиция, он немедленно показал им письмо Натана и его приглашение. Прямо сейчас они были в середине проверки, пока Арнольд осматривал оживленный город.
- Похоже, здесь все в порядке. Но в следующий раз попробуйте воспользоваться проверенным средством передвижения, - офицер вернул Арнольду часы-коммуникатор. - Внизу вас ждет машина, которая отвезет вас в штаб-квартиру Синдиката Стражей.
- Конечно, офицер. Извините за беспокойство, - Арнольд пожал им руки и вместе с ними поднялся в лифте.
- - -
Арнольд вышел из вестибюля вместе с офицерами и старым сторожем, и, как ему и сообщили офицеры, у здания его ждала машина. Но это была не просто машина, а черный "Додж Челленджер" 2021 года выпуска. Ворота распахнулись, когда Арнольд шагнул к нему, и оттуда вышла Нина.
- Здесь я возьму руководство на себя, офицеры, - сказала она.
- Как пожелаете, мэм! - офицеры отдали ей честь и сразу же ушли. Как только они оказались в пределах слышимости, Нина снова заговорила.
- Хороший костюм. Приятно хоть раз увидеть тебя в приличной одежде, а не в костюмах для косплея, - хихикнула она и села в машину.
- Ну, это был единственный костюм, что я мог носить, кроме него был только защитный костюм, так что да, больше никакого косплея. Хотя очень обидно, что ты больше не носишь свои штаны для йоги, - пошутил Арнольд и устроился поудобнее на пассажирском сиденье.
- Ты действительно без ума от моих штанов для йоги, да? - улыбнулась Нина и немного прибавила обороты. – И да, это хорошая тачка. К сожалению, не моя.
- Тогда чья... погоди, дай угадаю. Джонни?
- Динь-Динь-Динь. Ты прав и ничего не выиграл, - улыбнулась Нина, когда машина отъехала.
- Значит, он тоже здесь?
- Нет, ему пришлось уехать на задание вместе с Кольтом и еще несколькими людьми, так что я пока позабочусь о его авто. Но хватит болтать о машине, - сказала Нина. - Не мог бы ты рассказать мне, как, черт возьми, оказался на крыше этого здания? Натан сказал нам, что ты приедешь только послезавтра, и вдруг мне говорят забрать тебя из случайного здания?
- Ну, скажем так, у меня появилась способность передвигаться быстрее, - он лукаво улыбнулся, потому что знал, что сейчас скажет Нина.
- Черт возьми! Еще одна способность? Ты что, издеваешься? Сколько у тебя сейчас навыков?
- Не знаю... может, дюжина, а может, и больше?
- Вы, брат и сестра, просто не перестаете меня удивлять. В среднем у человека есть только около 6-7 способностей, но вы оба выходите за всякие рамки. Даже у Джонни не больше 12 способностей, я думаю. Но у Николь больше способностей, чем у него, так что…
- Ого, у Николь больше способностей, чем у Джонни?
- Да, или я так думаю, потому что чем ты сильнее, тем больше у тебя способностей, верно? И она сильнее его.
- Если бы это было правдой, тогда я был бы королем мира... - пробормотал Арнольд.
- Ты что-то сказал?
- Нет, мне просто интересно, как Николь стала такой сильной за столь короткое время... - ответил Арнольд и погрузился в свои мысли.
- Понятия не имею, но врачи сказали, что у нее уже были некоторые способности, просто они были в спящем состоянии и проснулись из-за триггера или чего-то еще...
"У меня есть идея, как она стала такой сильной за столь короткое время... Возможно, у нее тоже есть система, которая могла бы разгадать тайну, стоящую за тем, откуда у нее так много способностей и как она так внезапно стала сильнее. Но нет, у нее не может быть такого, это же невозможно, верно? Да, нелепо так думать, но ведь и у Джейка тоже была система. Но если бы у нее была система, моя система сообщила бы мне, если бы рядом со мной был другой паладин, когда она посетила меня на базе Альфа, - ум Арнольда мчался быстрее лошади. - Черт возьми, я забыл, что моя система отключена и использует только основные функции. Черт! Значит ли это, что в будущем система заставит меня сражаться и с ней..."
Оставшуюся часть пути Арнольд молчал.
Из грязи в князи Глава 150. У Николь есть система.
Городской пейзаж был непримиримо урбанистическим, чего и следовало ожидать. В отличие от района вокруг здания, в котором только что побывал Арнольд, здесь не было ни деревьев, ни городских цветов, посаженных рядом с дорогами, только монолитные бетонные блоки, парящие над тротуаром в точном сетчатом узоре. Ночью он был по-своему прекрасен, так много огней и людей. Но все полагались на небо, чтобы понять, что это не монохромный мир, а просто такой, в котором люди слишком заняты, чтобы оценить искусство, которое мир пытается им показать. На протяжении более чем двух поколений прогресс означал обучение детей метрополии определенным навыкам, чтобы позволить им жить в прекрасном, но часто неправильно понимаемом городе ангелов.
В этом городе люди только работали и ели, не было времени подметать осенние листья или сажать весенние цветы, времени едва хватало даже на то, чтобы заметить звездное небо над головой. Группа людей отчаянно пыталась стать частью "элитарного" общества. В то время как другая группа людей с дизайнерской одеждой и различными спортивными автомобилями жили напряженной и все же полноценной жизнью... Арнольд не знал почему, но ему было больно видеть, как эти люди живут своей жизнью, словно в их стране все в порядке, в то время как для людей на восточной половине континента смерть может прийти и постучать в вашу дверь в любое время. Почему они должны были жертвовать своей жизнью, чтобы эти люди могли "повеселиться"? Тот факт, что Арнольд знал причину, вызывал у него еще большее отвращение, но он ничего не мог с этим поделать. Все, что он мог сделать, это попытаться восстановить это место еще раз.
Все это вместе с тем, что у Николь тоже могла быть система, резко ухудшило настроение Арнольда.
Впервые он был благодарен судьбе за то, что его система не была полностью исправна, иначе кто знает, что пришлось бы делать Арнольду.
"Подожди минутку! Если у нее тоже есть система, она, вероятно, знает, что у меня тоже есть система. Если моя система может информировать меня о других, то у них должна быть такая же способность. И это моя система находится в автономном режиме, а не ее, так что это вполне возможно или, по крайней мере, я так думаю... все становится слишком запутанным. Нет! Я должен взять себя в руки! А сейчас давай сосредоточимся на насущной задаче," - подумал Арнольд и легонько хлопнул себя по щекам, но тут же забыл, что в машине он не один.
- Только не говори мне... что у тебя приступ паники? - спросила Нина, когда сделала еще один поворот с самодовольным выражением на лице. - Ты ошеломлен, увидев город после стольких лет?
- Я... нет. Жизнь вокруг монстров может быть утомительной. А быть рядом с тобой еще хуже, - Арнольд попытался уклониться от ответа. - Просто люди здесь напряжены и расслаблены одновременно, в отличие от восточной стороны, где можно получить удовольствие, только если тебе нравится убивать монстров.
Нина кивнула в знак согласия.
- Ты прав, там не просто развлечения и игры. Даже я была в зоне 1 в качестве помощника Азирии около года, так что знаю, как сурово там может быть, особенно в зонах, где нет начальника секции, потому что тогда бригадные генералы разных баз часто заканчивают тем, что спорят друг с другом, а не работают вместе. Но и в Вест-Сайде не все так хорошо. Все больше и больше подземелий начали появляться в разных частях страны, так что все мы были заняты.
Арнольд кивнул, соглашаясь с ее замечаниями, но чувство зависти и гнева не покидало его.
- Я думал, что приземлился недалеко от штаб-квартиры Синдиката, так что мы делаем крюк или что-то в этом роде? - спросил Арнольд у Нины.
По словам Аллена, место, где приземлился Арнольд, было близко к штаб-квартире, но они уже некоторое время ездили по городу, и не похоже, что Нина собиралась останавливать машину в ближайшее время.
- Да, мы были рядом со штабом, но мы туда не пойдем, по крайней мере сейчас. Вместо этого мы направляемся к поместью Блэк. Все члены нашей семьи остаются там, и там все живут, как в старые добрые времена, - ответила Нина. - Кстати, кто тебе сказал про штаб?
- У меня есть свои источники.
- Да, и когда ты нашел эти "источники"? Когда лежал в коме?
- - -
- А вот и мы! - воскликнула Нина, медленно ведя машину через главный вход, когда ворота автоматически открылись.
Поместье было точной копией предыдущего, как будто старое поместье вырвали с корнем и перенесли сюда целиком. Ностальгия сильно ударила его, он оказался дома после долгого времени.
Нина быстро подъехала к главному особняку поместья, где проживал глава семейства.
Как только они добрались до особняка, пара вышла из машины и направилась в особняк. Добравшись до главного зала, они услышали громкий лязг стали. Арнольд прищурился.
- Кто-то практикуется в фехтовании на мечах? - спросил Арнольд Нину, которая только улыбнулась.
- Пойдем посмотрим, - Нина повела его в тренировочный зал.
Чем ближе они подходили к источнику звука, тем больше Арнольд был впечатлен.
"Эти мечи не должны использоваться для практики, ведь они зачарованы магией. Только искусные фехтовальщики могут так сражаться."
Арнольд был погружен, однако, его лицо вытянулось, когда он увидел, кто боролся. Это были Николь и еще какой-то парень, которого Арнольд не знал. Он хотел было шагнуть к ним, но Нина схватила его за плечо.
- Просто смотри.
Арнольд сделал, как она сказала, и проанализировал дуэль. Хотя Николь была значительно меньше по размеру, чем ее противник, ее ловкость была намного больше, чем то, с чем ее противник мог справиться. Мужчина сильно размахивал мечом, демонстрируя свою силу, но Николь использовала свой рост и ловкость в своих интересах. Она уже была меньше своего противника, но все же наклонилась немного ниже, заставляя своего противника сражаться в неудобной позе. Похоже, с него было довольно, и он поднял меч над головой и яростно замахнулся им на Николь. Самая большая ошибка.
Даже слепой смог бы увидеть, что атака приближается, Николь грациозно повернулась боком, чтобы уклониться от атаки, и легко положила свой меч на шею мужчины, показывая, что она победила. Наблюдать за ее движениями было все равно что наблюдать за рекой, текущей сквозь реку. Николь нанесла свой удар быстро и точно, и, если бы она не остановилась, мужчине пришел бы конец.
- Ух ты... - пробормотал Арнольд.
- Она практиковалась каждый день с тех пор, как мы обнаружили ее способности, и ты сам можешь видеть результат, - объяснила Нина, но Арнольд не слушал. Эта дуэль заставила его кое-что понять.
"Я уверен, что у нее есть своя система, этого нельзя отрицать."
Из грязи в князи Глава 151. Лес с приведениями
Где-то в лесу вокруг Лос-Анджелеса...
- Мы не должны быть здесь! В этом месте водятся привидения! - крикнул мужчина своим скрипучим голосом.
- Заткнись, Тревор, здесь ничего нет! - крикнул ему в ответ лидер группы по имени Роб.
- И на всякий случай, если здесь что-то есть, я принес это, чтобы позаботиться об угрозе, - Ленни, богатый сопляк группы, продемонстрировал свое оружие перед своими друзьями. Это оружие стоило дороже, чем большинство людей могли заработать за год.
Его серебристый меч, как было им известно, был сделан из останков первого в истории босса монстров S ранга, появившегося в Калифорнии. Этот зверь имел сходство с саблезубым тигром, отличаясь только размером и цветом шкуры.
Голубокожий кот был прозван "Царем всех зверей" из-за своей величественной гривы и имел удивительный вес 600 кг и рост 211 см. Не говоря уже о том, что его острые как бритва клыки убили бесчисленное количество воинов, что пытались бросить ему вызов. Никто не мог убить зверя, но в конце концов царь всех зверей умер от бесчисленных ран, покрывавших его величественное тело.
Тело зверя было найдено воинами, которые затем продали его тому, кто больше заплатил, на онлайн-аукционе. В отличие от воинов, не знавших истинной ценности своего имущества, покупатель, однако, точно знал, что покупает.
Он купил мертвого монстра за 1,5 миллиона современных долларов и разобрал его, чтобы сделать различное снаряжение из его костей, клыков, кожи и т. д. Причина, по которой цена монстра поднялась так высоко, заключалась в том, что это был монстр ранга S, а также в том, что тело монстра все еще оставалось нетронутым. Если бы воины подождали, чтобы собрать толпу для аукциона, они легко могли бы получить за него больше денег. Но поскольку они делали это за спиной своей гильдии, им нужно было действовать быстро, потому что (настолько гильдия была обеспокоена) они не могли даже вернуть тело своих союзников. Что уж говорить о возвращении тела монстра.
Затем участник торгов продал каждую единицу снаряжения отдельно, и общая стоимость снаряжения и оружия оценивалась более чем в 5 миллионов долларов, а меч в руке Ленни был самым дорогим среди набора. Он обладал силой, которую Ленни - неопытный воин ранга В - даже не мог использовать. Он был просто дерзким сыном другого богатого сопляка, имевшего денег больше, чем он мог потратить.
- В последний раз говорю, это не лес с привидениями, чувак! Это все слухи, - Ленни ткнул Тревора в зад острием меча, отчего тот подпрыгнул от страха. Он сознательно огляделся вокруг.
Заядлые туристы узнали бы в этом месте тропу Сэма Меррилла. "Мирное убежище от людей и дикой природы навсегда," - так гласило посвящение на булыжных воротах поместья Кобб. Но для охотников за привидениями он назывался "лес с привидениями".
Редкий лес не казался таким призрачным до 1950-х годов, когда братья Маркс купили землю и временно спасли полуразрушенный особняк от разрушения, превратив его в излюбленное место скваттеров и бездельников. (Примечание автора: слово "бездельник" используется для обозначения ленивого и безответственного человека.)
Это место, однако, вскоре было забыто, но как только из ниоткуда начали появляться подземелья, несколько теоретиков заговора связали подземелья со сверхъестественным и утверждали, что подземелья создавались только в тех местах, где кто-то был убит или в местах, приведших к чьей-то смерти.
Много лет спустя лес стал прекрасным местом для верующих в сверхъестественное. Тем не менее, было больше шансов найти любопытных подростков ночью, бродящих вокруг того, что осталось от фундамента дома, чем настоящих "охотников за привидениями". Эта группа подростков была одной из различных групп, что бродили по лесу в надежде встретить что-то сверхъестественное вроде призраков, впрочем, неспецифических. Многие сообщения предполагали призрачные встречи со странными звуками на нескольких уцелевших лестницах здания, в то время как некоторые говорили, что чувствовали, будто за ними кто-то наблюдает в тускло освещенном лесу.
- Мы бродим уже несколько часов, но ничего не произошло... Давай пойдем и вернемся завтра, - приказал Роб своей группе из трех человек.
- Да, давайте уйдем! - Тревор прыгал от радости, наконец-то он сможет вернуться домой и спокойно спать, пока двое его "друзей" не утащат его обратно в лес за собой.
- Да, пойдем, даже я немного устал после того, как таскал с собой этот меч, - ответил Ленни, уже зная, что будет дальше.
Пока Тревор радовался возвращению, гигантская рука схватила его за голову, оторвала от земли и раздавила в лепешку прямо на глазах у его друзей.
Встретив острые ощущения, которые они так долго искали, подростки застыли в ужасе, а всемогущий меч даже выскользнул из рук Ленни.
Хотя он был обучен сражаться с монстрами, это была первая встреча Ленни с монстром без его тренеров, которые всегда помогали ему, когда что-то шло не так. То же самое было и с Робом. Никто из них не знал, что будет дальше.
- - -
Вернувшись в недавно перенесенное поместье Блэк, Натан, Арнольд, Нина и Николь обсуждали различные вещи, о которых Арнольд только что сообщил им.
- Так ты думаешь, что черные тролли спланировали нападение на базу? - спросил его Натан.
- Глядя на то, как монстры атаковали базу одновременно, я почти уверен, что это не было простым совпадением, они должны были спланировать все это заранее, - объяснил Арнольд. - У меня не так много зацепок по этому поводу, так что давай обсудим другой вопрос…
- Эволюция монстров, - вмешалась Николь.
- Верно. Если монстры начали эволюционировать, поедая звериные кристаллы, тогда могут произойти две вещи, - продолжил Арнольд. - Во-первых, монстры начнут убивать друг друга, чтобы развиваться быстрее и становиться сильнее, что приведет к сокращению их общей популяции. Это может быть хорошо, но заставляет меня задуматься, знают ли монстры об этом или нет, и если да, то почему они не делают этого более активно? Есть ли среди монстров какое-то правило или закон, запрещающий им убивать себе подобных, или только несколько подходящих монстров способны на это? И, во-вторых, сможем ли мы справиться с чудовищем, которое возникнет в результате резни? Я в этом сильно сомневаюсь. Но…
Ворота, ведущие в зал заседаний, распахнулись, и в комнату вбежал человек, одетый во все черное.
- Дикан, я же приказал никому не прерывать нас, пока... - Натан начал лаять на мужчину.
- Я... Простите, сэр, это очень важно... - парень тяжело дышал, как будто только что закончил триатлон.
Из грязи в князи Глава 152. Ты знаешь хоть что-нибудь обо мне?
- Прости... Прости... Прости меня, Ленни, - пробормотал Роб, бегая в разные стороны. – Я просто сделал, что должен был...
Когда монстр убил Тревора, он стоял между Робом и Ленни. Невиданный никем из них раньше монстр искал глазами Роба.
В тот момент Роб просто хотел спасти свою задницу, и больше ничего. Поэтому он схватил с земли довольно большой камень и швырнул его в голову Ленни. Ленни во все глаза смотрел на монстра, не заметил камень и упал на землю с глухим стуком. Кровь хлынула из раны на голове Ленни и привлекла монстра. Монстр проигнорировал Роба и прыгнул на беззащитного Ленни. Дальше произошло не что иной, как сцена из фильма ужасов.
Смерть Ленни не была такой быстрой и безболезненной, как у Тревора. Чудовище не торопилось убивать его. Сначала монстр оторвал ему ноги, потому что Ленни отчаянно пинал 12-футового гуманоидного монстра, в последней попытке спастись, но это раздражало монстра еще больше. К тому же чудовище хотело "поиграть" с Ленни. Своими острыми, как бритва, когтями монстр вспорол ему живот и начал пожирать внутренности, как лапшу быстрого приготовления... Все это время Ленни был еще жив, на грани смерти, но жив. Затем монстр вонзил когти в глаза Ленни, и в этот момент у него даже не было сил закричать или сопротивляться. Ленни просто хотел умереть, поэтому лежал на земле, позволяя монстру делать все, что тот захочет, пока он, наконец, не умер.
Роб не остался посмотреть шоу, но бежал без устали. Он не смел остановиться. Он боялся, что монстр догонит его и сделает то же, что сделал с Ленни и Тревором, или, может быть, сделает что-нибудь еще хуже. Даже мысль об этом заставляла его бежать еще быстрее.
Он бежал, казалось, уже несколько часов, но лес не кончался, потому что, ничего не понимая, он бегал кругами. Монстр уже догнал его и сидел на ветке дерева, все еще держа на плечах труп Ленни. Его позабавила реакция человека, и он решил повеселиться еще больше.
Монстр бросил труп Ленни перед Робом. Роб споткнулся о его тело... и безглазое лицо смотрело сквозь его душу, почти проклиная его за то, что он сделал с другом.
Как раз в тот момент, когда он собирался встать и снова бежать, что-то схватило его за ноги и оторвало от земли. Монстр перевернул его вверх ногами и... улыбнулся Робу в лицо. Это была не обычная улыбка... она полнилась жаждой крови.
Страхи Роба одолели его, и в конце концов он обмочился. Это обрадовало монстра еще больше, и он начал истерически смеяться, прикасаясь к мокрой промежности человека, и пронзительный смех чудовища эхом разносился по лесу.
Смех монстра помог Робу прийти в себя. Он знал, что прямо сейчас для него начался сценарий "сделай или умри". Адреналин снова пронесся по его телу. Роб не собирался сдаваться, как Тревор или Ленни, и погибнуть без борьбы. Он собрал всю оставшуюся в его теле силу и использовал единственное магическое заклинание, которое знал, [огненный шар].
Когда монстр открыл пасть, Роб забросал его одним огненным шаром за другим, и, хотя они не причинили большого вреда, шары временно ослепили монстра, и он бросил Роба на землю.
Роб снова убежал, и на этот раз ему удалось выбраться из леса, где он нашел лесника и рассказал о случившемся. Рейнджер знал, что ситуация опасна, и немедленно связался с полицией, которая затем сообщила об этом семье Блэк.
- - -
Спустя пару часов, уже в лесу.
Арнольд, Натан, Николь и Нина осматривали трупы двух жертв, убитых неизвестным монстром.
У одного из трупов отсутствовала голова, но им не пришлось тратить время на ее поиски, потому что ее осколки лежали вокруг них. Похоже, смерть человека была относительно быстрой и безболезненной по сравнению с другим трупом, изуродованным до неузнаваемости.
Второе тело лежало, словно омерзительный манекен, пищевод и артерии торчали, как гофрированные и резиновые трубки, и даже глаза были выколоты. Все выглядело так, будто мастера спецэффектов поработали сверхурочно для какой-нибудь съемочной площадки для пятницы 13-го, но этот запах... Такой запах мог исходить только от недавно убитого животного. В данном случае животное было человеком, и оба трупа были еще теплыми. Кровь начала густеть, но еще не высохла. В некоторых случаях требовалось время, чтобы решить, если кто-то сыграл в нечестную игру, но здесь случилось настоящее убийство. Убийство, совершенное монстром неизвестного вида.
- Я никогда не видела ничего подобного… - пробормотала Николь. – Похоже, будто монстр не был заинтересован в том, чтобы съесть их, но скорее…
- Играл с ними, - Арнольд присел на корточки, чтобы внимательно осмотреть их раны. - Выживший уже готов говорить?
- Нет. Он все еще в травмпункте. Но из того, что он рассказал рейнджеру, мы можем заключить, что монстр действовал в одиночку.
- Мне это не нравится... Пару лет назад, - пробормотал Арнольд, - я был бы счастлив узнать, что лишь один монстр вышел из подземелья, но после того, что я видел в пустошах, это беспокоит меня еще больше.
- То есть ты хочешь сказать, что монстр убил себе подобных в подземелье, чтобы эволюционировать? - спросил Натан Арнольда, пока его люди высматривали монстра.
- Скорее всего. В противном случае, не имеет большого смысла, если один монстр вызвал вспышку, - Арнольд объяснил остальным, анализируя труп Ленни. - Живот этого парня был разрезан одним махом, поэтому я думаю, что у монстра довольно острые когти или ногти или что-то в этом роде. Глядя на то, насколько глубока рана, мы должны быть осторожны и с его силой... Как далеко твоя группа успела обыскать лес?
Дикон немедленно пробежался по списку мест, которые могли бы стать идеальным укрытием для монстра, проверяя те, что они уже обыскали:
- Возможно, мы не сможем осмотреть весь лес сегодня вечером. Но мы закончим поиски до послезавтра.
Пока Арнольд оглядывал лес, неэффективность людей Натана немного беспокоила его, но он был не в том положении, чтобы поправлять их. Хотя Натан и другие знали его, он все еще был просто "гостем". Тем не менее, он должен был указать на это Натану, не вызывая ненужной драмы.
- Это слишком долго. Кто знает, что этот монстр сделает в ближайшие два дня. Кроме того, твои люди будут в опасности, если в конечном итоге столкнутся с монстром, потому что, как я вижу, монстр уже по крайней мере S ранга, - затем Арнольд повернулся к Натану. – Ты не возражаешь, если я позабочусь об этом?
- Что ты собираешься делать? - спросил его Натан. Теперь все было не так, как раньше, Натан больше не мог позволить Арнольду бегать вокруг и делать бессмысленные вещи.
- Я только немного ускорю поиски. Скажи своим людям отступить, и я найду монстра для тебя, - Арнольд улыбнулся, даже Натан знал ограничения своих солдат, поэтому в конце концов согласился. Но кому-то это не понравилось.
- Что может сделать один человек, если этого не могут сделать наши войска? - заметил Дикон, передавая список мест Арнольду.
Натан подумал, что Арнольд разозлится, но вместо этого он улыбнулся:
- Прости, приятель, но ты знаешь хоть что-нибудь обо мне?
- Нет, - уверенно ответил Дикон.
- Тогда я предлагаю тебе начать делать заметки, потому что скоро узнаешь, - улыбка Арнольда стала шире, когда за ним открылся портал.
Вскоре из портала посыпались призывы Арнольда. Один за другим его призывы нежити, андроиды и лавовые гончие выходили из портала. Чересчур самоуверенный Дикон широко разинул рот и сразу понял свою ошибку.
- Он не одиночка... какой смысл вообще здесь оставаться? Этот парень может все сделать сам.
Арнольд призвал не всех, но люди вокруг него были ошеломлены. Конечно, это не включало Натана, Нину и Николь, поскольку они уже знали о его способностях.
Арнольд призвал только тех, кто был способен выследить цель как можно скорее. Тем не менее, число его призывов было намного больше 150. Как только все вышли из портала, Талос показался из толпы и направился к своему хозяину.
- Что прикажешь, господин? - спросил он.
Арнольд бросил ему список мест:
- Обыщите эти места и найдите монстра, убившего этих людей. Цербер и гончие возглавят поиск и пройдут бы весь лес целиком, потому что они лучше всего выслеживают цели, в то время как вы с андроидами и нежитью поищете монстра исключительно в тех местах, что я указал.
- Считай, что дело сделано, - ответил Талос. - Что нам делать после контакта со зверем?
- Просто доложи и не вступайте в бой. Я хочу увидеть это чудовище своими собственными глазами, - ответил Арнольд роботу.
- Да, господин.
Талос разделил свои войска на восемь групп, каждой из которых было поручено искать в определенном месте, в то время как Цербер и другие гончие обнюхивали трупы, чтобы уловить запах монстра.
После того, как Талос дал им инструкции, его группа немедленно отправилась на поиски монстра, а Цербер и его товарищи-гончие учуяли запах и пошли по следу.
- И что теперь? - спросила Нина Арнольда, как только призыв исчез из поля их зрения.
- Начнем охоту.
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- Талос, докладывай.
- Ни одна из восьми команд еще ничего не нашла, господин.
- Хорошо, продолжайте поиски и немедленно сообщи мне, если что-нибудь найдете, - Арнольд продекламировал свои приказы и закончил разговор. - С другой стороны, расширь диапазон поиска и ищите пропавших людей.
- Как пожелаешь, господин.
Прошел уже час с тех пор, как Арнольд послал свой призыв, чтобы найти анонимного монстра, но они не имели никакого успеха. Затем Арнольд попытался поднять платформу, используя свою способность управления Элементалями Земли, и искать монстра таким образом, но у леса был плотный полог, который не позволял ему сделать это. Даже если бы он мог, тот факт, что солнце давно село, делал такой поиск для него почти невозможным.
Как он и просил, люди Натана также были эвакуированы из леса для их же безопасности, но, как и предполагал Арнольд, несколько из них пропали без вести. Скорее всего, они пали жертвой рук монстра. Даже если так, они должны были найти их тела, и именно поэтому Арнольд сказал Талосу и остальным сделать это.
- Если бы это было трансмерное подземелье, а не реальный мир, я бы сжег весь лес и заставил монстра напасть на меня... - Арнольд хотел, чтобы все закончилось как можно скорее, но, похоже, монстр решил поиграть с ним в прятки.
Случись такое в трансмерном подземелье, Арнольд уже нашел бы монстра и покончил с ним, но он не мог сделать здесь многого, потому что Натан остановил его от чего-либо безрассудного. Например, сжигания или замораживания леса. В отличие от пустошей, он не мог делать то, что хотел. Его руки были связаны, Цербер и гончие были его единственной надеждой.
Судя по тому, что Робу удалось пробормотать, пока он еще был в панике, это не группа подростков напала или спровоцировала монстра, а наоборот. Так что оставался вопрос, как монстр их нашел? Могло это быть совпадением или нет? Ну, у него не было времени, чтобы понять это, но было время, чтобы использовать свой туз. [Предвидение].
- Николь, ты не могла бы понаблюдать за нами минутку? - Арнольд попросил Николь сделать это, так как ничего не мог сделать, пока использовал предвидение. Он попросил ее сделать это, потому что она была сильнее, чем его призыв.
- Конечно, но куда ты идешь? - спросила Николь у брата.
- Никуда, я просто буду медитировать, пока мой призыв ищет монстра, - не теряя ни секунды, Арнольд сел на лесную подстилку, окруженный людьми с растерянными лицами и единственной мыслью, проносящейся в их головах.
"Кто, черт возьми, начинает медитировать в перерывах между заданиями?"
Все посмотрели на Натана, но он только покачал головой. Хотя он мог бы попросить его не делать этого, Натан чувствовал, что он не в силах остановить Арнольда.
Сознание Арнольда покинуло тело, и все вокруг успокоилось. Как только навык сработал, он немедленно бросился к Церберу, так как был уверен, что у собак была зацепка в поисках монстра. Однако, он увидел совершенно не похожее на то, чего ожидал.
Цербер и другие гончие гнались друг за другом по следу в форме цифры "8". Похоже, монстр сумел сбить с толку гончих, непрерывно бегая в форме восьмерки и оставляя там свой запах. Поскольку запах был сосредоточен в этом месте, они застряли и не двигались вперед.
"По крайней мере, теперь я знаю, чему их учить дальше," - подумал Арнольд. "Похоже, мне придется самому искать монстра".
Арнольд решил вернуться туда, где лежало его тело, и продолжить поиски оттуда. Как только он вернулся и собрался уходить на поиски монстра, что-то блестящее над деревом привлекло его внимание. Что-то или кто-то сидел на ветке дерева. Маленькие глазки были прикованы к телу Арнольда. Серебристый меч сверкнул в чьих-то руках, готовый прыгнуть и убить свою цель.
"Этот ублюдок был здесь все это время, а мы искали его в лесу! И Цербер даже не смог его найти?" - Арнольд не мог контролировать свой рот, но чувствовал, что он дергается из-за того, о чем думал Арнольд.
Монстр смотрел на Арнольда с довольным видом, но, хотя он не подозревал, его цель тоже смотрела прямо на него. Вместо того чтобы вернуться в свое тело, Арнольд направился к монстру. Выживший сказал правду. Даже Арнольд никогда раньше не видел и не слышал о таком монстре.
Арнольд посмотрел на его застывшее во времени лицо, два тонких глаза осматривали окрестности из своих широких глазниц. Маленький носик покоился внизу, но именно длинный рот внизу привлек все внимание наблюдателя. Его широкая улыбка, растянувшаяся от одного уха до другого, обнажала ряды жутковатых на вид зубов и длинный язык, спрятанный внутри. Тонкие висячие уши располагались по обе стороны массивной угловатой головы, которая сама была покрыта рядами маленьких рожек.
Его длинное массивное тело сгорбилось, когда он сидел на ветке дерева. Две худые руки свисали по бокам, а на конце были перепончатые кисти с толстыми пальцами, полезными для лазания, и с острыми, как ножи, когтями, торчащими из каждого пальца. Монстр орудовал мечом в одной из своих рук. Ноги у него были длинные и прямые, каждая заканчивалась кривыми ступнями. Его тело было покрыто синяками неизвестного происхождения, Арнольд предположил, что они, вероятно, были от других монстров. Плечи монстра были уже, чем таз.
Но что-то было странным. Общий вид и форма тела монстра напоминали не монстра, а скорее человека. Возможно, он был нечеловеком, таким же, как Скверное Дыхание. Жертва эксперимента, кем-то превращенная в монстра. (Примечание автора: если вам трудно представить, как выглядит монстр, он похож на Рюка из Тетради Смерти.)
- Это человек? - пробормотал Арнольд и быстро применил к нему навык зондирования.
___
Класс: человек (мутант)
Имя: lt;неизвестноgt;
Уровень: 89
РАНГ: А+
Роль: lt;неизвестноgt;
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Смертельный взмах (активный навык)
• Плащ молчания (пассивный навык)
• Камуфляж (пассивный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 12000/12000
СИЛА (STR): 93
ЗАЩИТА (DEF): 89
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 65
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 78
ЛОВКОСТЬ (AGI): 98
ТОЧНОСТЬ (ACC): 65
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 75
ХАРИЗМА (СНА): --
Сопротивление урону: магические атаки наносят только 80% от общего урона.
Состояние Иммунитета: Истощение, Испуг, Ожог, Отравление.
Слабый против: физических атак.
Уровень угрозы: средний
ЗАМЕЧАНИЕ: Похоже, некий человек был достаточно глуп, чтобы съесть много звериных кристаллов, и его тело не смогло приспособиться к быстрым изменениям, которые произошли из-за их потребления, поэтому в конечном итоге человек тоже стал монстром. Интересное наблюдение, если не сказать больше. Хорошо, что теперь ты хотя бы знаешь, что происходит, когда человек потребляет кристаллы зверя.
___
Не успел он прокомментировать свои выводы, как продолжительность [предвидения] закончилась, и Арнольд вернулся в свое тело. Как раз в тот момент, когда он собирался открыть глаза, монстр выскочил из своего укрытия и нырнул к Арнольду, серебряный меч метнулся к нему, как копье.
Натан и остальные бросились к Арнольду, но были довольно далеко и не были готовы к внезапному нападению. Арнольд, однако, ждал, что гуманоидный монстр сделает что-то подобное.
Как раз в тот момент, когда гуманоид собирался обрушить свой меч на голову Арнольда, между ними появился портал, и выскочил гигантский молот. Монстр не ожидал, что произойдет что-то подобное, поэтому не был ни готов к этому, ни мог чего-либо сделать, чтобы увернуться от молота. Мгновение спустя молот ударил гуманоида по голове, и на интерфейсе Арнольда появилось уведомление.
___
Ваш призыв lt;Астериосgt; активировал навык оружия [варвар из ада].
Навык оказался успешным. Цель была убита одним ударом.
[Громовый дробитель] получил +2 силы (STR) из-за эффекта пассивного оружия [приятно убивать]
___
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___
Ваш призыв lt;Астериосgt; убил мутировавшее существо.
EXP: +1000
Убит первый мутировавший человек.
EXP: +3500
EXP награжден: 4500
lt;Судя по вашему вкладу в бой, вы заработали некоторый опыт.gt;
lt;Вы не внесли свой вклад в борьбу. Будет присуждена минимальная сумма EXP.gt;
lt;Было присуждено только 450 EXP (10% от общего объема EXP).gt;
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Используйте избыточный EXP, чтобы сначала обновить свой подклассgt;
___
Астериос громко фыркнул и поставил ногу на грудь гуманоидного монстра, положив свой молот на плечо. Все, кроме Арнольда, были шокированы, мягко говоря. Никто из них не видел Минотавра раньше, поэтому все были удивлены.
- Сколько раз я должен повторять тебе, чтобы ты контролировал свою силу? - Арнольд тяжело вздохнул. – На этот раз я оставлю все как есть, раз уж ты вызвал способность громовой дробитель, но постарайся держать себя в руках, хорошо?
Великолепная улыбка Минотавра исчезла почти мгновенно, его голова опустилась вместе с молотом. Арнольд не ожидал, что Астериос так отреагирует, потому что он никогда раньше так себя не вел.
- Гм, ты молодец. Спасибо за помощь. А теперь иди и отдохни немного, - сказал Арнольд и похлопал Астериоса по широкой спине, пытаясь его подбодрить.
Похвала Арнольда заставила Астериоса почувствовать себя немного лучше, его голова снова высоко поднялась, когда он исчез в пустоте.
- Кто... это… был? - Николь бросилась на Арнольда, прежде чем он успел рассмотреть то, что осталось от мутировавшего гуманоида.
- Это был один из самых сильных моих призывов. Однако, как ты можешь видеть, он имеет тенденцию немного перевозбуждаться во время боя и часто заканчивает тем, что уничтожает свою цель до неузнаваемости. Талос, монстр убит, - отозвался Арнольд и поднес часы-коммуникатор ко рту. - Вы уже нашли пропавших людей?
- Да, господин, мы нашли их трупы, - из коммуникатора донесся голос Талоса.
- Понятно. Собери всех и возвращайтесь вместе с телами.
- Да, господин, - ответил Талос и отключил связь, а Арнольд присел на корточки, чтобы осмотреть труп монстра.
Голова монстра была похожа на миску с картофельным пюре, смешанным с томатным кетчупом, но остальная часть тела осталась невредимой.
- Ты хорошо сделал этот молот. Он очень хорошо дополняет звериную силу Минотавра, - Нина похвалила креационистские способности Арнольда, когда вытащила серебристый меч из руки монстра.
- Кто сказал, что я его сделал? – улыбнулся Арнольд, не сводя глаз с трупа.
- У меня было предчувствие, но твоя улыбка только подтвердила, что я права, - сказала она и присела на корточки рядом с ним. – На что ты так смотришь?
- Смотрю на эффект, который кристаллы зверя могут оказать на человека, - пробормотал Арнольд.
- Подожди, что? – она повернулась к Арнольду быстрее молнии. – Ты хочешь сказать, что это чудовище было…
- Человеком, который потребил много кристаллов зверя, - Арнольд встал и пнул тело монстра. - Вот что происходит, когда кто-то потребляет неконтролируемое количество кристаллов зверя и…
В тот момент, когда он пнул тело гуманоида, перед его глазами появилось уведомление.
___
Вы запустили аварийный квест!
• БЛАГОСЛОВЕНИЕ ИЛИ ПРОКЛЯТИЕ:
[Введение]: вы обнаружили труп, который показывает признаки вынужденных мутаций из-за потребления кристаллов зверя. Однако это не обязательно означает, что звериные кристаллы не могут быть использованы для развития существа за пределами ограничений, наложенных на них природой.
[Задание]: изучите эффекты, которые потребление кристаллов зверя может оказать на людей вместе с монстрами, и выясните, возможно ли развить существо, используя кристаллы зверя.
[ПРОГРЕСС]:
0/10 попыток развить существо.
0/5 монстров успешно эволюционировали.
0/1 люди успешно эволюционировали.
НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:
• Интеллект (INT): +100
• Мистика (MYS): +100
• Скрытая награда.
___
"Я уже задолбался в ожидании квеста, и тебе просто нужно было добавить еще одно, спасибо, система-сама!"
- Арнольд, ты в порядке? - Нина положила руку ему на плечо. – Ты вдруг замолчал.
Прикосновение Нины вернуло его к реальности:
- О да, я в порядке, просто что-то всплыло у меня в голове.
- Значит, ты думаешь о том же, что и я? - спросил Натан у Арнольда.
- Э-э... о чем ты опять думаешь? - спросил Арнольд в ответ, совершенно не понимая, о чем говорит Натан.
Натан наклонился над монстром, схватил что-то с шеи гуманоида и сдернул его. Это был медальон со странной эмблемой на нем. Что-то, что Арнольд пропустил.
- Вот, что я имел в виду, - он поднял медальон перед всеми. Арнольд чувствовал, что видел его где-то, но не мог точно определить, где именно.
- Это эмблема семьи Уайт! - воскликнул Дикон и взял медальон из рук Натана. – У каждой семьи есть уникальная черта, которая показывает, к какой семье они принадлежат. Например, наша семья носит исключительно черную одежду, этот медальон - то, что отличает членов семьи Уайт от других!
Арнольд вспомнил, где он видел медальон раньше. Аманда носила его на шее.
- Ну, если это правда... - пробормотала Николь.
- Тогда мы, наконец, знаем, зачем семье Уайт понадобились ящики, наполненные различными типами кристаллов зверя. Я знал, что они презренные люди, но ни в жизнь бы не подумал, что они сделают что-то подобное с членами своей семьи. Дикон, разыщи всех бывших членов семьи Уайт, что сейчас находятся в Калифорнии, и пошли им всем приглашение. Кроме того, свяжись с другими главами и сообщи им о сегодняшних событиях.
- Будет сделано, сэр, - Дикон отсалютовал ему и тут же вышел.
Затем Натан повернулся к Арнольду:
- Я знаю, что это твой призыв убил монстра, но не мог бы ты позволить нам конфисковать труп? Совет хотел бы взглянуть на него.
- Конечно, забирай. Если поделишься со мной своими открытиями, - ответил Арнольд.
Натан согласился и ушел.
Вскоре Талос и все, кого призвал Арнольд, вернулись вместе с трупами людей, убитых монстром. Как только все тела были погружены в пару машин скорой помощи, они покинули Призрачный лес.
Поскольку все уже закончилось, Арнольд тоже решил уйти, но не успел, когда Нина потянула его в сторону.
- Ты уходишь? - спросила она.
- Раз уж обо всем уже позаботились, и Натан какое-то время будет занят, я думаю, будет лучше, если я уйду, - ответил Арнольд.
- Эм... ты не мог бы... может быть, остаться здесь на ночь?
Из грязи в князи Глава 155. Белая королева
Снова на базе Альфа в зоне 4...
В темноте своей комнаты Аманда стояла перед ярко освещенным экраном, тем же самым, которым пользовался Арнольд несколько часов назад, одетая только в ночную рубашку, которая не могла удержать ее пышную красоту. Она разговаривала с кем-то, кто находился под ее властью. Человек по другую сторону экрана рассказывал ей о том, что случилось с Еленой и семьей Уайт во время суда.
- В результате большинству из нас пришлось перейти в другие семьи, чтобы снизить их подозрения на нас, а также продолжать наши эксперименты в тайне. Нам стыдно покидать семью, созданную Вашим Высочеством, но у нас не было другого выбора. Чтобы исполнить вашу волю, мы сделаем все, что они сочтут нужным, - мужчина, известный как Ясень Коготь, закончил рассказывать Аманде обо всем, что произошло в ее отсутствие.
- Не надо извиняться, Ясень. Я знаю, что ты сделал только то, что было необходимо, чтобы защитить наше будущее. Если кто-то и должен чего-то стыдиться, так это Елена. Чертова дура! - Аманда выругалась себе под нос. - У нее было одно дело, одно задание! Но она просто должна была все испортить. Все, чего я хотела от нее, это чтобы она держала семью Блэк подальше от нас, но вместо этого она привела их прямо к нам. Она даже вовлекла в это Девона, и теперь он отказывается нам помогать. Кто-нибудь еще знает о том, что мы делаем с кристаллами зверя?
- Кроме ученых и еще нескольких человек, никто ничего не знает, - ответил Ясень.
- Хорошо... как продвигаются эксперименты? Были какие-то прорывы? - спросила Аманда в ответ, прежде чем пододвинуть стул и сесть, скрестив ноги.
- Эм…
- Я тебя спросила, - Аманда повторила. - Удалось ли вам успешно воспроизвести ген монстра, чтобы создать нелюдей, которых мы могли бы использовать?
- Нам... нам удалось, но...
- Что случилось теперь? Еще одна неудача? - сказала она, ее нетерпение росло еще больше.
- Нет... у нас был успех. Нам удалось превратить испытуемого в полностью функционального зверя, но затем…
- Не юли со мной, Ясень, - Аманда разочарованно покачала головой. - Расскажи мне, что там произошло, и прямо сейчас. Ты уже знаешь, что будет, если ты не расскажешь.
Ясень сглотнул слюну, его госпожа хотела знать правду. Он не мог ей рассказать, но также знал, что случается с теми, кто идет против нее. Он застрял между молотом и наковальней, он чувствовал себя свиньей, которую выращивают на бойне, и что бы он ни делал, в этом была его судьба.
- ...мы недооценили его и не смогли сдержать... короче говоря, он сбежал, ранив более дюжины охранников и исследователей, а также убив пять человек. Он, вероятно, убил кого-то или, может быть, убил несколько человек после побега в лес, потому что Блэки активно обыскивали территорию вокруг нашей лаборатории. К счастью, они ничего не смогли найти, но мы можем предположить, что испытуемый был убит и конфискован ими, потому что вскоре после этого они ушли. Люди все еще думают, что это место с привидениями, и семья Блэк не обнаружила лабораторию, поэтому мы все еще можем продолжать эксперименты.
После этого в комнате воцарилась тишина, никто из них не произнес ни слова. Ясень знал, что он облажался, позволив подопытному сбежать, а также позволив им забрать с собой его труп.
Аманда не славилась тем, что прощала совершивших ошибки. Хотя он и не был с ней в одной комнате, он почти чувствовал ее гнев. Ее гнев поднимался, как пар, сжигая ее на выходе, а также сжигая того, кто был на другом конце. Для людей, находящихся под ее командованием, существовало только одно правило: "Тот, кто напортачит, должен умереть." Ясень слишком хорошо это знал, но никогда бы не подумал, что станет жертвой ее гнева.
- Понятно... ты молодец. По крайней мере, они все еще не знают о лабораториях, так что это хорошо. Однако не рискуйте и проводите эксперименты с минимальным вмешательством, - несмотря на свое поведение, Аманда ответила спокойным голосом.
- Я не разочарую вас, Ваше Высочество, - Ясень тут же поклонился, не в силах поверить своему счастью. Госпожа простила его!
- Сосредоточься на том, чтобы сделать как можно больше нелюдей. Как только дело будет сделано, мы положим конец боли в заднице, называемой семьей Блэк. Но до тех пор сохраняйте свое прикрытие и постарайтесь не привлекать ненужного внимания.
- Вы не…
- Не беспокойтесь, ваше высочество, все будет сделано, - голос другого мужчины эхом разнесся по комнате.
Ясень пристально посмотрел на человека, который служил ему правой рукой. Его младшего брата звали Дейв Коготь.
"Но что он пытается сделать? Он заставит ее вскипеть!" – подумал Ясень и повернулся к брату.
- Что ты делаешь? Хочешь, чтобы нас всех убили? - прошептал он, но Дейв просто проигнорировал его и продолжал смотреть на экран. Это чертовски смутило Ясеня. Так что же происходит?
- Я знаю, что вы не подведете меня, мистер? - спросила Аманда.
- Дейв Коготь, мэм, - ответил Дейв. - Мой брат Ясень Коготь был начальником вашей Службы безопасности, а также начальником отделения РнД, прежде чем ему пришлось неожиданно уйти в отставку.
- Подожди! О чем ты говоришь? Я не ушел в отставку, я все еще здесь, чтобы служить ее высочеству... – Ясень попытался вмешаться, но Аманда продолжала разговор с его братом, как будто не слышала его.
- Ах, да. Теперь я вспомнила. Он был хорошим парнем, даже несколько раз рисковал своей жизнью, чтобы защитить меня. Не то, чтобы это имело значение, но чем он занят теперь?
- Поедает кристаллы зверя, - ответил Коготь без тени раскаяния в голосе.
- Мне грустно это слышать. Наверное, он не успел приспособиться к моему закону, но ты ведь помнишь закон, не так ли, Дейв? - спросила она своим сладким, но угрожающим голосом.
- Те, кто напортачил, должны умереть, - ответил Дейв.
Только тогда Ясень понял, что его судьба уже решена. Он был следующим испытуемым для них, и ничего больше. Как только кто-то становился испытуемым, он терял свою индивидуальность. Никому не позволялось признавать его присутствие как людей, человек становился просто испытуемыми, ни больше, ни меньше. Вот почему Дейв и все остальные в комнате игнорировали Ясеня, как бы громко он ни кричал. Он просто перестал для них существовать. Такова была власть той, кого называли Белой Королевой.
Однако, он не собирался позволять ей или кому-либо другому делать с ним, что им заблагорассудится. Он был жив, он существовал, и никто этого у него не отнимет.
- Я не позволю тебе сделать это со мной! - закричал он и бросился на брата, который даже не повернулся к нему лицом и продолжал смотреть на экран перед собой.
- Пожалуйста, не поворачивайся ко мне, Дейв... или твой конец будет таким же, как и мой.
Ясень выхватил свой энергетический меч и бросился на него, казалось, готовый убить в случае необходимости. Он едва сделал шаг в сторону Когтя, как медальон на его шее начал светиться, и Ясень замер на месте. Что-то ограничивало его движения. Его энергетический меч выпал из рук. Его с силой повернуло лицом к Аманде, прежде чем он врезался в стену. Его руки широко раскинулись в стороны.
- Ты не видишь, тут люди разговаривают, - пробормотала Аманда, ее глаза светились белым. - Разве ты не видишь, что Я говорю здесь? Ты - ничто, и никому нет дела до пустого места. Не рыпайся и перестань думать о себе как о человеке, иначе...
Внезапно медальон с фамильным гербом начал сжиматься у него на шее. С каждой минутой все туже и туже. Он начал задыхаться, но ничего не мог с этим поделать, он был прижат к стене, он не мог пошевелиться, он не мог кричать, он даже не мог бороться, чтобы освободиться от хватки Белой Королевы.
Через несколько секунд зрачок его глаз начал исчезать вместе со светом перед глазами. Он широко открыл рот, надеясь получить немного воздуха. Но все было напрасно.
Хотя он был на грани смерти и паниковал снаружи, в душе он был счастлив. Умереть вот так было гораздо лучше, чем превратиться в монстра, созданного человеком.
"Думаю, все пошло по плану..."
Он не был настолько глуп, чтобы напасть на своего брата и всех остальных в лоб. Все это было сделано в надежде умереть от рук его людей, пока он еще был человеком, а не монстром. Он знал, что его брат тоже плачет внутри, но не осмелился бы показать это кому-либо еще, иначе его судьба была бы такой же, как у Ясеня.
"Однажды ты умрешь еще более ужасной смертью, чем я... Белая Королева... просто подожди," - улыбка покинула губы Ясеня в его последние мгновения. "Просто... жди..."
Из грязи в князи Глава 156. Привратник и принцесса.
(Предупреждение: для некоторых это может быть опасная глава. Читать осторожно.)
В Лос-Анджелесе, штат Калифорния...
- Итак... куда мы направляемся? - спросил Арнольд у Нины.
- Я подумала, что ты проголодаешься, а поскольку у тебя на базе, наверное, нет вкусной еды, я подумала, что ты захочешь что-нибудь съесть, пока можешь, - ответила Нина с неловкой улыбкой на лице.
- Точно... очень предусмотрительно с твоей стороны. Спасибо. Но мы разве не могли взять с собой остальных, как, например, Николь?
"Боже мой! Почему он такой тупой? Как я могу пригласить ту, кто предложила это в первую очередь? К черту его мозги... подожди, я беру свои слова обратно," - думала Нина, бесцельно ведя машину по городу. "Я не подумала об этом... тьфу! Ну же, ты можешь это сделать... он невежествен, но ты можешь это сделать!"
Нина не знала, что выражение ее лица было таким же ясным, как звездное небо над ними. Даже "вечно невежественный носильщик" мог легко прочитать выражение ее лица, но не хотел портить ей вечер, поэтому держал рот на замке и смотрел в окно, в то время как Нина продолжала бормотать что-то себе под нос.
- - -
- Мы на месте! - сказала Нина с выражением "та-да" на лице. - Слава богу, они все еще открыты. Иди вперед, я сейчас вернусь!
- Ты же знаешь... что у меня нет с собой денег, верно? - Арнольд бросил на нее странный взгляд.
- О, просто садись, я сейчас приду, - сказала Нина и буквально вышвырнула его из машины и уехала.
Это был уже третий ресторан, который они посетили за вечер, и единственный, который все еще был открыт, что смутило Арнольда. В конце концов, люди все еще бродили по улицам, и это не имело никакого смысла, почему рестораны остаются закрытыми в субботу?
В любом случае, ему некуда было идти, поэтому он быстро вошел внутрь, наполовину ожидая, что там тоже никого нет, но его ожидания рухнули, когда официант проводил его внутрь. Очевидно, там уже был зарезервирован столик на его имя.
"Странно... если Нина все уже спланировала, то почему она сразу не приехала сюда, вместо того чтобы тратить наше время на разъезды по городу..." - подумал Арнольд. "Я думаю, что понимаю монстров лучше женщин. Но лучше мне не говорить этого вслух."
Ресторан был полон народу. Арнольд обвел взглядом занятые столики. Пожилая пара ела бок о бок, каждый старательно склонился над своим бокалом вина. Группа молодых женщин лет тридцати рухнула с беспомощным хихиканьем, когда строгая женщина, обедавшая в одиночестве неподалеку, посмотрела на них и нахмурилась. Бизнесмены в серых костюмах прикуривали сигары. Любители кино были заняты разговорами о своих любимых фильмах, актерах и тому подобном. Неподалеку от столика Арнольда сидела семья с детьми-подростками. Уровень шума был высоким, но это его не беспокоило. Он привык слышать, как монстры кричат целыми днями, и дети было ничем по сравнению с этим.
Он не чувствовал себя здесь чужим... в своем костюме-тройке. Официант вскоре вернулся с меню и бутылкой красного вина.
- Я еще ничего не заказывал... - пробормотал Арнольд, пока официант медленно наливал вино в бокал.
- Я знаю, сэр. Это за счет заведения. Пожалуйста, наслаждайтесь вечером, - официант передал ему меню вместе с бокалом вина и снова оставил Арнольда одного.
Прошло уже больше получаса, но о Нине не было никаких известий.
- Только не говори мне, что это одна из ее шалостей... - со своего места он хорошо видел вход, но Нины нигде не было видно, только несколько пар входили и выходили оттуда. - Если дело дойдет до худшего, я просто уберусь отсюда с помощью домена путешествий…
Он сделал еще один глоток вина, и в этот момент кто-то вошел в дверь. Ее обычно уложенные волосы были прямыми, зеленые глаза - такими же красивыми, как всегда, а фигура напоминала идеальные песочные часы. Когда она остановилась прямо перед ним, то была похожа на вырезку из журнала, брошенную на голливудский тротуар. Ее черное платье оставляло открытыми плечи, но поддерживалось вокруг шеи и ниспадало вниз в изящный вырез с капюшоном. Его тесная посадка придавала платью стильный, отполированный вид.
- Эй, Арнольд, извини, что опоздала, - сказала Нина и заправила прядь волос за ухо, пристально глядя на него.
Арнольд не сказал ни слова. Мысль о том, чтобы уехать, улетучилась быстрее, чем игрок от букмекера. Он встал, взял ее протянутую наманикюренную руку и отодвинул стул, чтобы она могла сесть.
- Я и не знала, что ты джентльмен, - поддразнила она Арнольда и села на стул.
- Я тоже не знал, что ты будешь хорошо выглядеть в чем-то, кроме спортивного костюма, - прошептал Арнольд ей на ухо и сел напротив.
Официант вернулся, чтобы принять заказ, и сразу же ушел. Они просто продолжали говорить о случайных вещах, пока ужинали. Они были так увлечены разговором, что забыли обо всех, кто был рядом. Арнольд знал, что Нина наслаждается его обществом, и он тоже получал удовольствие, но никогда не думал, что они так хорошо поладят.
Между разговорами, едой и выпивкой оба не осознавали, что были единственными оставшимися в ресторане, пока не пришел управляющий заведения, чтобы их поприветствовать. Это оказалось еще одним сюрпризом для Арнольда, управляющим рестораном была не кто иная, как Мишель, что означало, что ресторан принадлежал семье Блэк. (Примечание автора: если вы не помните (я уверен, что вы не помните), Мишель также была менеджером клуба "Малибу".)
- Так вот почему был зарезервирован столик на мое имя. Рад тебя видеть, - сказал Арнольд и встал, чтобы поприветствовать Мишель.
- Я тоже рада вас видеть, мистер Линг. Я вижу, вы по-прежнему джентльмен, - Мишель ответила и обняла Нину. - У меня всегда есть столик, зарезервированный для людей, о которых я забочусь. В конце концов, мы одна семья.
- Как только мы переехали сюда, Натан решил перевезти и клуб, но вместо этого он превратился в ресторан, - объяснила Нина Арнольду.
Ночь продолжалась, и дуэт покинул ресторан вместе, на этот раз пешком.
- Так что же дальше? - спросил Арнольд Нину, засунув руки в карманы.
- А почему ты думаешь, что есть "дальше"? - поддразнила его Нина.
- Ну, если нет, тогда я уйду, - теперь была его очередь дразнить ее.
- Ты такой придурок.
- Вот, что получаешь за то, что заставляешь меня так долго ждать.
- О, я бы предположила, что ты говоришь правду, если бы не знала лучше.
- Ты хочешь сказать, что мне понравилось?
- О, пожалуйста, я видела, как ты обслюнявился, когда я вошла внутрь.
- Какие таблетки ты принимаешь в последнее время? - Арнольд ухмыльнулся. – Просто то, что ты принимаешь, не помогает.
Нина не ответила, вместо этого она толкнула его в стену рядом с тротуаром, прижимая локтем и глядя ему прямо в глаза:
- Ты можешь быть самым сильным магом, которого я когда-либо встречала, но я мечница, и насколько бы ты ни был силен, я определенно тебя сильнее.
Арнольд не возражал против того, чтобы его пригвоздила к стене красивая женщина, но у него были другие планы. Он легко схватил ее за запястье и повернул к себе, одновременно обвивая руками ее шею и талию и притягивая ближе к себе.
Затем он наклонился и прошептал ей на ухо:
- Ты что-то сказала?
Ни одно слово не сорвалось с ее сочных губ. Арнольд, будучи невежественным идиотом, немедленно отпустил ее, думая, что сделал что-то не так.
Нина медленно повернулась к нему лицом и придвинула голову поближе к Арнольду. Он застыл на месте от страха и возбуждения. Она наклонилась вперед, так что их лбы прижались друг к другу. Они закрыли глаза, их дыхание стало прерывистым.
- Спасибо, - сказал она чуть громче шепота.
- За что? – ответил он голосом низким и хриплым.
- За то, какой ты, - ее голос дрожал от напряжения, возникшего между ними.
Арнольд осторожно наклонился еще ближе и поцеловал теплые губы Нины. Они медленно разошлись, чтобы сделать несколько прерывистых, неглубоких вдохов. Не в силах больше сдерживаться, Арнольд обхватил голову Нины руками и притянул ее к себе в долгом, пламенном и страстном поцелуе, в то время как ее руки двигались по его телу, излучая любовь, касаясь изгибов его совершенного тела. Он поцеловал ее, и мир рухнул прочь. Это происходило медленно и мягко, успокаивающе. Он никогда не думал, что испытает что-то подобное. Его рука лежала ниже ее уха, большой палец ласкал ее щеку, когда их дыхание смешалось. Она провела пальцами по его спине, притягивая его ближе, пока между ними не осталось пространства, и она могла чувствовать биение его сердца у своей груди.
Они отстранились друг от друга, открыли глаза и уставились друг на друга, глядя глубоко друг другу в душу. Глаза Нины были полны удивления и любви, а глаза Арнольда - любопытства и страсти. Слов не было, но звучала достойная их история.
Оба знали, что хотят друг друга больше всего на свете, и теперь наконец получили то, что хотели. Бестолковый привратник наконец-то нашел свою воинственную принцессу.(п.р.: Арнольд повзрослел)
Из грязи в князи Глава 157. Ночь еще только начиналась
(Предупреждение: впереди потенциально сексуальный контент, читайте с осторожностью. И не волнуйтесь, предупреждение только для этой главы. Я не превращаю эту историю в романтический ситком. Просто я не тот автор, который намеренно блокирует главного героя своей истории и называет это развитием.)
- Близость приносит особую зависимость к твоей единственной любви, твоему истинному спутнику жизни. Если не будешь осторожен, она станет зависимостью от физического акта и фантазии, а не от человека. Итак, будь добр к себе, люби себя, будучи уверенными, что встретил своего спутника жизни, прежде чем вы станете близки. Тогда отношения будут становиться все более глубокими для обоих партнеров. Вот почему люди связываются на всю жизнь вместо того, чтобы войти в карусель боли, что стала настолько нормальной в этом токсичном обществе. Влюбленные - это пламя, оно пылает тем сильнее, чтобы вы ближе друг к другу. Влюбленные сияют ярче, как внутри, так и снаружи, становясь источником света и любви в мире, осыпая искрами позитивного балагурства темноту вокруг. Так что найди себе кого-нибудь в этом роде.
Так говорил Арнольду его отец, когда он собирался вступить во взрослую жизнь, и после первого разрыва сына он также дал Арнольду много других полезных советов, но, к сожалению, не мог увидеть ни сына, ни дочь ответственными взрослыми. Прямо сейчас Арнольд не мог вспоминать советов своего отца. Все, что он хотел в этот момент, это женщину, что стояла перед ним. Ее глаза были полны неподдельного желания любви и внимания.
В комнате, окутанной полумраком и тенью, Арнольд стоял так близко, что Нина могла вдыхать его запах. Его руки обвивали ей спину, и в одном нежном прикосновении их кожа соприкасалась, обмениваясь теплом обоих тел. Нина почувствовала его руку в своих волосах, когда он пробовал их мягкость, наблюдая, как они падают, когда он отпускает их на свободу. Затем его рука двинулась вниз к ее скулам и губам, которыми он никак не мог насытиться.
Затем поцелуи возобновились, и они начали двигаться, как партнеры в танце, написанном глубоко внутри их сердец. После поцелуя ее ведомость сменилась энтузиазмом. Она чувствовала, что он был для нее единственным мужчиной на земле, единственным, кто мог вдохнуть огонь в ее душу, даже когда она была в отчаянии и холоде.
Их тела сливались друг с другом, как будто были созданы только для того, чтобы впадать друг в друга, чувствовать этот естественный ритм. Нина прикусила губу, когда Арнольд со смехом поднял ее прямо с пола, понес к кровати, а затем позволил ей упасть, мягко подпрыгнув, на матрас.
Они на мгновение закрыли глаза, чтобы чувствовать себя в безопасности друг с другом. С этого момента их одежда стала просто помехой, но Арнольд решил проблему менее чем за минуту, целуя ее пальцы ног и двигаясь вверх, медленно с любовью. Его руки ласкали ей ноги, всегда чуть выше поцелуев. Нина почувствовала, как ее спина выгнулась в предвкушении, зная, куда скоро дотянутся его пальцы. Ее голова откинулась на подушку, когда первый стон сорвался с ее губ.
Ночь еще только начиналась, и у них было достаточно времени, чтобы исследовать тела друг друга.
- - -
На следующее утро, в доме Нины...
Арнольд все еще обнимал Нину, когда она положила голову на его обнаженную грудь. Все его мысли, бывшие не о ней, остановились, как будто его сердце взяло верх над головой, когда они были рядом.
В следующее мгновение он сжал ее тело, будто хотел убедиться, что она была там, рядом с ним, действительно там, чтобы увидеть, что все это реально, а не сон... Все было правдой, Нина лежала рядом с ним, телом и душой. Он сомневался, что кто-то еще когда-либо чувствовал себя так, как он, держа ее в своих объятиях.
Он убрал светлые волосы с ее лица, чтобы лучше видеть ее, спящую, как младенец, у него на руках.
- Ей-богу, я чертовски везучий человек, - пробормотал он, убедившись, что Нина спит, но она не спала.
- Черт возьми, ты прав, - Нина медленно открыла глаза, открыв его отражение в своих темно-зеленых глазах, и наклонилась, чтобы подарить ему утренний поцелуй.
- Я хотел бы, чтобы каждое мое утро было таким же хорошим, - пробормотал Арнольд и поцеловал ее в ответ.
Затем он встал, его силуэт вырисовывался на фоне открытой двери, и на нем не было ничего. Он бросил на нее еще один взгляд, произнес дрянную фразу, которая в конце концов заставила ее рассмеяться, и указал в сторону душа.
- Можно?
- Ты серьезно? Какого черта тебе вообще нужно разрешение на это после всего, что мы сделали прошлой ночью? - Нина не смогла сдержаться и расхохоталась, когда Арнольд вошел в ванную, чтобы принять душ.
В нем было что-то дурачливое, что было ясно по тому, как он двигался, как смотрел в зеркало на свои длинные волосы и красивую бороду. Он смотрел на мир в ином свете, как будто никогда не видел его прежде, когда шел в своем собственном ритме, буквально, словно в его голове играла музыка. Но он знал, что сейчас не время радоваться чему-либо, особенно после встречи с гуманоидным монстром. Если подобные инциденты и дальше будут происходить в "безопасной зоне" западной Америки, то долго так продолжаться не будет.
- Между Девоном и семьей Уайт существует связь, и, скорее всего, именно они проводили эти эксперименты, поскольку, по словам Натана, они тайно хранили большое количество кристаллов для себя... Мне даже не нужно складывать два и два, чтобы понять, кто за всем этим стоит, - пробормотал Арнольд, когда теплые капли упали на его голову, медленно омывая волосы. - Это тот самый ублюдок, что всегда доставляет мне неприятности тем или иным способом... Сначала он пытался похитить Николь, затем сотрудничал с этой дерьмовой Гильдией, основал Церковь Хаоса, а теперь это... Я должен избавиться от него как можно скорее, иначе кто знает, что будет дальше, если этот человек останется делать все, что ему заблагорассудится.
Из грязи в князи Глава 158. Приручить суккуба.
- Уже уходишь? - спросила Нина Арнольда, как только вышла из душа с полотенцем вокруг тела.
- Я должен, даже если не хочу... - ответил он, завязывая шнурки.
- Понятно... так ты покажешь свой фокус с исчезновением? - она села рядом с ним, ее тело и волосы все еще были влажными.
- Видишь ли, тут не так уж много фокусов, - сказал Арнольд и встал с кровати. - Все, что тебе нужно сделать, это сказать... Сезам, откройся!
Арнольд бесполезно взмахнул руками, чтобы добавить грандиозный эффект к своему несуществующему заклинанию, и перед Ниной открылся алый портал.
- Сезам, откройся? Это лучшее, что ты смог придумать? - сказала она с саркастическим выражением на лице. – Не слишком ли поздно ты забыл о прошлой ночи?
Арнольд схватил ее за запястье и притянул к себе.
- Я так не думаю.
- О, мой Ромео... убирайся к черту, - она мягко оттолкнула его. - Мне не нравятся парни на расслабоне.
- Ладно, ладно, я ухожу, - он повернулся лицом к порталу. - Просто скажи Натану, чтобы он позвонил мне, если что-то найдет, и скажи ему, чтобы сделал это по моему коммуникатору. Каналы связи на базе небезопасны для использования.
- Что значит "каналы связи небезопасны"? Хочешь, чтобы мы что-нибудь с этим сделали?
- Скажем так, у стен тоже есть уши, и не стоит утруждать себя такими черными делами. Увидимся позже, мадам. Не стесняйтесь называть меня, как вам угодно, - Арнольд улыбнулся и прыгнул в портал.
- - -
Как только Арнольд вернулся в свою комнату, он быстро переоделся в форму и направился в мастерскую. Ему нужно было подготовиться к войне и также понять, как ошейники зверя и кровь монстра использовались для управления монстрами и людьми. Он знал идеальных людей, которые могли бы помочь ему в этом. Но сначала он хотел использовать свой навык [зондирования] на обоих предметах.
___
Объект: звериный ошейник
Тип: контрольное устройство
КЛАСС: А
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкое устройство, разработанное человеческой расой, чтобы приручить монстров и получить над ними контроль. Управляющая руна помещается на внутренней стороне ошейника, по существу, связывая монстра с его хозяином, нанося электрический шок каждый раз, если монстр не подчиняется хозяину.
___
___
Объект: уговор крови
Тип: контролирующая жидкость
КЛАСС: А
Примечание: смесь крови, которая является еще одним творением извращенных фантазий человеческого разума. В отличие от монстров, эта смесь крови используется, чтобы приручить людей к выполнению чьих-то приказов. Такой небольшой дозы, как рюмка, достаточно, чтобы контролировать действия человека в течение некоторого времени (зависит от интеллекта цели). Однако, если дать достаточно большую дозу, это заставит цель подчиниться и навсегда снизит интеллект цели, таким образом, облегчая контроль над целью после следующей дозы.
___
- Так вот почему Церковь вливала столько крови в уста людей, которых они захватили. Они хотели убедиться, что остальные им подчиняются, - пробормотал Арнольд, и позади него появился портал, из которого вышли Талос и Элис. – К тому же, независимо от того, что говорится в уведомлении... не может быть, черт возьми, чтобы кто-то сделал это с нуля.
Он призвал Талоса, потому что тот знал вещи, которых не знал Арнольд, и был более эффективен в идентификации различных предметов. Элис он позвал, потому что она была тем, кто использовал обе эти вещи, а также потому, что, как он думал, Элис могла предоставить ему больше информации. Как только они вышли на улицу, Арнольд сразу же передал им обе вещи и попросил рассказать ему все, что они знают об этом.
- Даже не знаю... мы просто следовали инструкциям, которые дал нам Девон, чтобы сделать смесь крови, - пробормотала Элис. - Я не знаю, создал он сам смесь или кто-то помог ему…
- Понятно... Ну что ж, спасибо за помощь, можешь возвращаться внутрь, - Арнольд взмахнул руками и взял фляжку с кровью из рук Элис.
- Но я знаю, как ее сделать, - ответила она.
- Хорошо, я буду иметь это в виду. Теперь можешь идти, - Элис кивнула и вернулась в его владения.
Смесь крови тоже была ему не очень полезна, потому что ее можно было использовать только для контроля над людьми, а если ему нужно было кого-то контролировать, он мог просто использовать для этого [кровную связь]. Поскольку он уже был знаком с заклинанием, он чувствовал бы себя более комфортно, используя его. Следующей была очередь Талоса.
- Ну, что думаешь? – спросил Арнольд, скрестив руки на груди. - Мы можем это повторить?
- Это... увлекательно и уникально. Этот ошейник можно использовать для порабощения любого монстра, есть некоторые ограничения, но ничто не идеально в этом мире. Теперь, как говорится, обсудим недостаток ошейника, - ответил Талос. – Они требуют регулярного ухода, так как руна внутри них часто изнашивается, и как только ошейник снимается с монстра, есть риск, что монстр придет в неистовство и вызовет сцену. Однако, господину не нужно беспокоиться о таких тривиальных вещах, потому что он может быть очень осторожным…
- У меня есть свой домен, чтобы сдерживать монстров внутри, - закончил Арнольд то, что собирался сказать Талос.
- Да, господин, - ответил Талос своим электронным голосом. - Кроме того, да, мы можем воспроизвести ошейник, но для этого потребуется особый тип руны, которой, боюсь, господин еще не владеет.
- Какая нужна руна?
- Управляющая руна. Ее внешний вид похож на кровавую руну, разница лишь в размере и цвете рисунка.
- Значит, пока я не овладею этими "рунами контроля", я не смогу использовать ошейник зверя? – уточнил Арнольд.
- Конечно, господин может использовать его, как ему заблагорассудится. В конце концов, одна руна контроля работает в течение трех месяцев, и я уверен, что старейшина скоро предоставит тебе несколько разных вещей в магазине, как только вернется в сеть после того, как ты завершишь свои квесты, - отозвался Талос.
- Три месяца, хм... - пробормотал Арнольд. - Если так, то я точно знаю, кого хотел бы приручить.
- Ее, верно? - ответил Талос, увидев злую улыбку на лице Арнольда.
- Ты угадал правильно, мое величайшее творение, - его улыбка стала шире. - До сих пор она доставляла мне достаточно хлопот, и будет только справедливо, если я отплачу ей тем же. Она так долго была занозой в моей заднице, что самое время ей начать меня слушать. В конце концов, я сделал ее одним из моих элитных призывов, не так ли? Пора приручить эту неблагодарную сук...куба.
Из грязи в князи Глава 159. Миссия невыполнима.
- Послушай... Прости меня за то, что я сделал в прошлый раз. Мне не следовало бросать в тебя гранаты. Это был подлый шаг с моей стороны, и я хочу загладить свою вину, поэтому решил, что выпущу тебя отсюда на какое-то время, - Арнольд извинился перед Наташей, которая все еще сердилась на него, потому что он убил ее в последнюю их встречу.
Она могла бы рассердиться, но как только Арнольд упомянул слово "выпустить", она тут же развернулась на 180 градусов и забыла обо всем, наконец поддавшись его притворству.
- Х-хорошо. Извинения приняты. Просто выпусти меня уже! - завопила Наташа, раскачивая своим сочным телом.
- Ладно! Но сначала тебе придется надеть этот ошейник, - сказал Арнольд и передал ошейник зверя растерянному суккубу.
- Что это? - спросила она, внимательно осматривая металлический ошейник со всех сторон.
- Просто кое-что, что сделает тебя невидимой. Если люди там увидят тебя там практической голой, Бог знает, что случится потом, - ответил Арнольд со странной улыбкой на лице.
Он уже все спланировал заранее. Талос должен был прятаться в комнате Арнольда и анализировать ситуацию. В случае, если ошейник не сработает или Наташа попытается выкинуть трюк, ему было приказано немедленно разобраться с ней, поскольку он был невосприимчив к ее харизме. Арнольд сначала хотел попробовать ошейник внутри портала, но затем Талос указал, что Арнольд, возможно, не сможет узнать, подчиняется ли Наташа его команде из-за эффекта ошейника или в результате его власти над доменом. Другая причина заключалась в том, что, поскольку он планировал использовать Наташу для боя в первый раз, ему нужно было убедиться, что ошейник будет работать так, как он должен был работать в реальном мире. Поэтому Талос посоветовал ему призвать ее, чтобы рассеять его сомнения, и заверил Арнольда, что он позаботится о ней, если все пойдет наперекосяк.
"А пока я поступаю так, как ты захочешь, человек, сокрытие моего присутствия не скроет моей харизмы. Я сделаю так, что ты умрешь, как только я выйду отсюда, но я не буду облегчать тебе задачу и не стану использовать оружие. Я позволю тебе испытать удовольствие в последний раз, пока высасываю душу из твоего тела!" - Наташа все еще была во владениях Арнольда, но уже замышляла его убить.
Поскольку обе стороны были готовы убить друг друга, если возникнет необходимость, Наташа надела металлический ошейник, который очень хорошо сочетался с ее наглым диким взглядом. Как бы Арнольду ни было неприятно это признавать, она выглядела довольно круто, но опять же так и должно было быть, поскольку она была суккубом, то есть суккубом высокого уровня.
Ее харизма была больше 400, в то время как другие характеристики были посредственными, она все еще была сильнее, чем его обычный призыв. Она могла бы легко отбиться от своих врагов самостоятельно, а если бы не смогла, то заставила бы их влюбиться в нее и заставить убить себя. Как только кто-то был ей очарован, он практически не мог бросить ей вызов. Сам Арнольд едва не угодил в эту ловушку вместе со всеми своими призывами. Если бы не Талос и его группа андроидов, Арнольд наверняка был бы уже мертв. Даже находясь в своих владениях, он мог сопротивляться ее обаянию только из-за своей власти над ними.
Перед тем как выйти из портала, Арнольд проверил, правильно ли Наташа надела ошейник, и увидел, что она не застегнула замок на шее. Это почти заставило Арнольда снова набить ее гранатами, но он остался спокойным и застегнул замок так, как нужно. Но в тот момент, когда он это сделал, ошейник начал светиться синим светом. Глаза у Наташи были такого же цвета.
"И это сработало?"
Это была первая мысль, что пришла ему в голову, когда синий свет медленно угас.
"Хотя, кажется, ничего не изменилось..." - подумал Арнольд, кружа вокруг суккуба. "Я должен вытащить ее сейчас. Подожди, подумай еще раз. Давай сначала проверим это здесь, я не вижу в этом никакого вреда, но чтобы убедиться, что ошейник работает, давай заставим ее сделать то, что она не сделала бы иначе, даже если бы использовала мою власть над ней..."
- Эй, Наташа? - злая улыбка снова появилась на его лице. – Пойди и ударь Астериоса.
- Да, хозяин, - промямлила Наташа и повернулась, раскачиваясь всем телом, как проститутка.
- Подожди! Не делай этого, - Арнольд остановил ее, когда она уже собиралась войти в здание внутри домена. - Если ты ударишь его, он точно убьет тебя, и тогда мне придется ждать целый час, чтобы проверить действие ошейника за пределами домена... Вместо этого почему бы тебе не пойти и не поцеловать Скверное Дыхание? Он будет так счастлив, гм... Да, пожалуйста, сделай это.
Арнольд убедился, что его команда была громкой и четкой, но Наташа не сделала ни одного шага в сторону здания... она сопротивлялась его приказу.
- Эта женщина... она была готова дать пощечину кому-то, кто определенно убил бы ее, но не пойдет вперед, чтобы поцеловать кого-то еще? Она что, благородный суккуб? – пробормотал Арнольд, почесывая бороду. - Я не виню ее за это, в конце концов, есть причина, по которой я назвал Скверным Дыханием. Думаю, у него есть особая тайная способность, которая заставляет его дыхание пахнуть так плохо, но именно поэтому я приказал ей поцеловать его. Ведь никто в здравом уме не сделал бы что-то настолько сумасшедшее. Кроме того, ее непослушание требует некоторого наказания, не так ли?
Он снова отдал ей тот же приказ, но она снова отказалась, не оставив Арнольду другого выбора, кроме как "наказать" ее. Он щелкнул пальцами, и ошейник снова начал светиться, но на этот раз он стал красным, а мгновение спустя красное свечение превратилось в красную молнию и пронзило тело Наташи. Ее крики заполнили пустоту.
Даже такой человек, как Арнольд, ненавидевший суккуба всем сердцем, не мог вынести этого зрелища. Он действительно отвернулся, потому что свечение было слишком ярким, чтобы он мог смотреть. К тому времени, как ошейник перестал бить током Наташу, она уже направилась к дверям... несмотря на ужасающие крики, ее внешность не изменилась.
- Странно... Я думал, она будет похожа на жареную курицу после всех этих молний, - Арнольд что-то пробормотал и последовал за ней внутрь здания.
Из грязи в князи Глава 160. Тайное Станет Явным
- Скажи спасибо, что я остановил его до того, как все вышло из-под контроля, - сказал Арнольд, когда они оба вышли из Пустоты и вошли в его комнату. - Я не ожидал, что он выкинет такой трюк...
Все окончательно вышло из-под контроля, как только Наташа подошла ближе, положила свои руки в перчатках на щеки Скверного Дыхания и неохотно наклонилась, чтобы поцеловать его. Он начал целовать ее в ответ, как настоящий пещерный человек, полностью поддавшийся своей похоти. Наташа могла произвести такой эффект на любого, иначе не была бы высокоуровневым суккубом. Но то, что произошло дальше, потрясло Арнольда. Ну, это заставило его и рассмеяться тоже, но давайте не будем упоминать здесь об этом.
Как только ее губы коснулись Скверного Дыхания, он впал в истерику. Сразу же начал ощупывать ее грудь и лапать ее тело. Это было почти неуместно, но Арнольд думал, что Наташа справится сама и сама сбросит его с себя, но оказалось, что у Скверного Дыхания было много "сдерживаемой" энергии (он был мертв, как же он сдерживался, только смущало Арнольда), и он хотел выплеснуть эту энергию, поэтому сразу же начал раздевать Наташу. Арнольд был вынужден вмешаться и нокаутировать его, чтобы остановить... Такова была сила более 400 харизмы.
Когда он спросил Наташу, почему она не остановила его, она просто сказала: "Хозяин не говорил мне этого..."
Он не мог не покачать головой.
- Да... господин. Я благодарна тебе за то, что ты сделал, - Наташа низко склонилась перед ним, обнажив ложбинку в середине груди.
- Прекрати это делать! Есть и другие способы отблагодарить человека.
-О... Я не знала, что господин хочет, чтобы я сделала "это", но не волнуйся, господин, я могу сделать все, что ты пожелаешь... просто скажи слово, и я сделаю так, чтобы оно сбылось! - сказала Наташа и причмокнула губами, как хищник, только что нашедший свою жертву.
Арнольд снова открыл рот, чтобы словесно ударить эту девку, но в этот момент в его ушах раздался голос Аллена. Арнольд обернулся и увидел, что Аллен стоит рядом с Талосом. Казалось, они что-то обсуждали, когда Арнольд и Наташа вышли из Пустоты.
- Что ты здесь делаешь? - спросил его Арнольд.
- У меня есть кое-какие новости.
- - -
- А она знает, что ты об этом знаешь? - спросил Арнольд Аллена, его голос был спокоен, но внутри он кипел от ярости.
- Нет. Я уверена, что нет, - ответил Аллен. - Я никогда туда не ходил, но слышал это через скрытый микрофон, который установил там.
Вчера вечером Аллен установил небольшой скрытый микрофон в комнате Аманды, когда он пришел туда вместе с Арнольдом, и планировал использовать его, чтобы шпионить за ней.
По его словам, ничего не происходило до трех часов ночи, как раз, когда он собирался спать, ей кто-то позвонил. Этот человек позвонил ей, чтобы сообщить о каком-то эксперименте, в ходе которого монстр вырвался из заточения и устроил сцену. Затем он начал проигрывать запись, в которой Аманда призналась, что была фактической виновницей нападения монстра, которое произошло вчера в Лос-Анджелесе, а также тот факт, что лаборатория была спрятана в этом самом лесу.
Арнольд не мог поверить в то, что услышал... Этого признания было достаточно, чтобы посадить ее за решетку. Только вчера вечером Натан жаловался, как трудно будет доказать, что семья Уайт тайно производила монстров из-за такого небольшого количества доказательств, но с этой записью все становилось проще.
Однако Арнольд не хотел ее арестовывать... Он хотел ее смерти, нет, позволить ей умереть было бы ложью, одолжением. Кто-то, кто мог сделать что-то настолько отвратительное для ее собственного народа, заслуживал участи гораздо худшей, чем смерть, и Арнольд точно знал, что он должен сделать.
Ему нужно было позаботиться и о тайной лаборатории, и с помощью Натана с ней можно было легко справиться. Поэтому он решил послать ему аудиозапись, но попросил подождать до завтра и просто следить за лесом, на что Натан нерешительно согласился, но настаивал на том, что не будет ждать дольше завтрашнего вечера, именно столько времени ему понадобится, чтобы собрать всех. Арнольд поблагодарил его и отключил телефон.
- Черт бы побрал эту суку... Похоже, мое предчувствие сработало так же хорошо, как и всегда, - пробормотал Арнольд. Кто же знал, что именно она контролирует свою семью, даже не будучи там с самого начала.
- Я также не думаю, что она умеет читать мысли... Она все это время скрывала свои истинные силы, - вмешался Аллен.
- Да... то есть, если ей действительно удалось убить того парня в Лос-Анджелесе, аж отсюда, - поскольку у них был только звук, они не могли знать, как ей удалось убить кого-то, кто был в тысячах километров от нее. - Если бы у меня была такая сила, то я убил бы этого гуманоидного монстра издалека, а не ждал, пока он нападет на нас... Я мог бы спасти так много жизней...
- О каком монстре ты говоришь? - спросил Аллен.
- Тот самый монстр, о котором говорила Аманда.
- Погоди-ка... этот монстр был в Лос-Анджелесе, а ты здесь, в зоне 4... так как же, черт возьми, тебе вообще удалось туда попасть?
- Думаю, что мог бы рассказать тебе... - Арнольд улыбнулся и продолжил рассказывать ему о [Домене Путешествий].
- Вот это чертовски хороший навык! Так вот почему ты хотел знать, был ли я в Лос-Анджелесе или нет, чтобы воспользоваться доменом путешествий и встретиться с Натаном и остальными.
- Ты, как всегда, быстро схватываешь суть, - Арнольд улыбнулся и похлопал его по плечу. – Ты поработал молодцом!
Талос и Наташа молча наблюдали, как люди разговаривают между собой, пока Арнольд не встал и не повернулся к ним лицом.
- Мне понадобится твоя помощь, но мы должны быть осторожны, - Арнольд посмотрел на Наташу. - Самое время тебе начать действовать.
- Я сделаю все, что прикажет хозяин, - сказала Наташа и поклонилась еще раз, открывая долину похоти, и Аллен наклонился к ней, чтобы быстро заглянуть в бездну, но только получил удар по голове от Арнольда.
- Прости... прости... Старая привычка... не волнуйся, я постараюсь исправиться, но ты не можешь винить меня за это... Ты только посмотри на нее!
- Как бы то ни было, - Арнольд поправил рукав рубашки и продолжил, - гм, вот что мы собираемся сделать...
Из грязи в князи Глава 161. Первое Оружие S-ранга.
Позже тем вечером...
Арнольд стоял один в тускло освещенной мастерской, только половина тени была видна, так как каждый мускул на его торсе двигался от света в темноту. Он был занят созданием произведения искусства, его светлая кожа давала намек на силу, заключенную в его теле, несмотря на его спокойный вид, его глаза были прикованы к мечу, который он ковал для кого-то особенного.
Завтра ему предстоял долгий день, и ему нужно было успокоить нервы. Единственный известный ему способ сделать это – ковать оружие и механизмы так, как, по его мнению, было предназначено.
Почему он делал оружие во время стресса? Потому что всякий раз, когда он делал что-то во время стресса, это не только успокаивало его, плоды его трудов также становились лучше, и меч перед его глазами был продуктом такого труда.
___
• [Черная вдова]: широкий меч, сделанный из костей демонического орка. При создании этого меча он был дополнительно усилен его создателем. Этот меч - настоящее произведение искусства, обладающее навыками и способностями, которых никто никогда раньше не видел.
Класс: S
Сила (STR): + 105
Тип Оружия: Палаш
Вес: 1,8 кг
Дополнительный эффект: [защитник] - каждый успешный удар этим мечом временно (действует в течение 10 секунд) увеличивает защиту пользователя на 2 очка. Непрерывное убийство трех врагов дает бонус в размере 5 очков защиты. Этот навык имеет перезарядку в 3 секунды.
Дополнительный эффект: [цепная реакция] - активное нанесение ударов по врагам 5 раз подряд навсегда повысит ловкость и уклонение пользователя на 2 очка.
Дополнительный эффект: [подражатель] - убийство врагов, имеющих тот же ранг или более низкий ранг, что и у пользователя, позволит пользователю скопировать навык мертвой цели и сохранить его внутри меча, который позже может свободно использоваться тем, кто владеет мечом (максимум можно сохранить только 3 навыка).
___
Он только что закончил делать свое первое оружие ранга S. У меча был уникальный навык, связанный с ним, называемый [подражатель], который позволял владельцу меча свободно иметь возможность украсть навыки мертвого врага. Именно благодаря этому навыку мечу удалось достичь ранга S, и все это произошло только потому, что Арнольд из своего хаотического ума решил использовать руну крови в качестве одного из основных материалов для изготовления меча и отдал ему все, что у него было.
Создание его первого оружия ранга S также означало...
___
• ВЫСШИЙ КРЕАЦИОНИСТ:
[Введение]: вашего арсенала оружия может быть достаточно на данный момент, но в будущем оно станет бесполезно, и вы тоже.
[Задача]: улучшайте свое существующее оружие и стройте новое, а также вооружайте своих помощников.
[ПРОГРЕСС]:
3/3 предмета отремонтированы.
1/1 оружие ранга S создано.
0/1 реликвии созданы.
189/250 предметов сделано. lt;Эти механизмы не обязательно должны быть новым оружиемgt;
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивное обновление для одной из ваших способностей.gt;
___
- Я кое-чего добился с помощью квеста... – пробормотал Арнольд. - Андроиды регулярно производят все больше и больше предметов каждый день, так что мне не нужно беспокоиться о том, чтобы создать 250 штук... но мне нужно подумать, что такое "реликвия"...
- Буквальное определение "реликвии" означает... что-то древнее, вроде артефакта. Но тогда, как я могу сделать что-то старое? Это даже не имеет никакого смысла. Может быть, мне нужно сделать копию исторического оружия? В этом может быть немного смысла. Мне нужно сосредоточиться на завтрашнем дне, а не беспокоиться о том, что могу сделать, когда вернусь позже.
Он зевнул и немного потянулся, прежде чем положить молот на наковальню. Он сохранил черный меч в своем инвентаре, так как сделал его не для своего призыва, а для Нины.
Николь сказала ему, что Нина всегда хотела попросить его сделать оружие для нее, но так как он уехал в Бразилию до того, как она поправилась, у нее не было возможности сделать это, и теперь, когда он вернулся, она не хотела беспокоить его такой просьбой, ведь он уже был очень занят, будучи начальником секции зоны 4.
- Николь действительно пытается связать нас вместе... ох, сестренка. Я благодарен ей за то, что она сделала, но тот факт, что у нее может быть система, очень меня беспокоит, - Арнольд покачал головой и успокоил свои бушующие нервы. - Чрезмерные размышления мне тоже не помогут.
Он придвинул стул и сел на него, попивая воду. Вскоре Аллен вошел в мастерскую и сел напротив Арнольда.
- Ну что? - спросил Арнольд, поставив бутылку на стол.
- Обо всем уже позаботились. Завтра утром солдаты уйдут, чтобы уничтожить близлежащие логова монстров и собрать ресурсы, так что тебе не придется беспокоиться о том, что они встанут между вами и ты можешь взбеситься на нее, если понадобится, - ответил Аллен, поигрывая ножом, который сделал для него Арнольд.
- А как насчет тех женщин, которых мы спасли?
- Мы переместили их на нижние уровни... Даже ядерная бомба не сможет их коснуться, - Аллен гордо ударил себя кулаком в грудь, явно гордясь собой, но в тот момент, когда увидел выражение лица Арнольда, согнулся пополам. – Я признаю, что преувеличил... Гм, позволь мне перефразировать мое заявление. Пары килограммов взрывчатки было бы достаточно, чтобы сделать трюк, но, но! Талос присматривает за ними, так что можешь быть уверены, что с ними ничего не случится. Я тоже буду там, так что не беспокойся о них и сосредоточься на общении с Амандой. В конце концов, мы до сих пор не знаем, какими способностями она обладает.
- Не волнуйся, я уже все спланировал. Неважно, какими навыками она владеет, ничто не спасет ее завтра... ничто, - Арнольд встал со своего места и повернулся к своей спальне. - Я иду спать и посоветовал бы тебе сделать то же самое.
- Понял, шеф! - Аллен отдал ему честь и вышел.
- А теперь скажи, что ты делаешь в моей постели? - рот Арнольда дернулся, а на его голове вздулась вена.
- Я подумала, что хозяин хотел бы снять некоторое напряжение после такой долгой работы. Ты, должно быть, устал, хозяин? - Наташа одарила его сладкой улыбкой и перекатилась через кровать, чтобы освободить для него место. - Хочешь, я помассирую твое напряженное тело или ты хочешь снять напряжение внутри меня, а?
- Ты хочешь, чтобы я избавился от стресса, да?
- Да, господин...
- Тогда как насчет того, - Арнольд вытащил из инвентаря "защитник" и направил его на нее, - чтобы я сделал это, убив тебя?
- Ик! - Наташа вскрикнула и выскочила из постели. - Прости! Мне очень жаль!
Арнольд тяжело вздохнул и опустил оружие:
- Просто скажи мне, есть ли у тебя "сексуальная" энергия, чтобы сделать то, о чем я просил?
- Конечно, есть! В конце концов, я королева обольщения, истинная…
- Да, да, неважно, просто возвращайся в пустоту, а сейчас мне нужно поспать.
- Ты уверен, что хочешь именно спать? - Наташа причмокнула губами.
Арнольд тут же снова навел на нее оружие. Это было все, что нужно, чтобы заставить ее повиноваться.
- Ты совсем не веселый, хм! - сказала Наташа и умчалась прочь.
- Просто держись подальше от Скверного Дыхания, - Арнольд ухмыльнулся и лег на кровать, медленно погружаясь в глубокий сон.
- - -
На следующее утро...
Арнольд стоял на крыше мастерской, наблюдая, как солдаты медленно уходят через различные ворота базы, пока вокруг стен, разрушенных черными троллями, шел ремонт. Он посмотрел на террасу, его глаза впитывали яркие цвета, пробивающиеся сквозь облака.
"Сегодня было холодно," - подумал он, но этого было недостаточно, чтобы побеспокоить кого-то вроде него, кто мог производить лед, просто размахивая руками. Всю ночь шел дождь, запах дождя все еще висел в воздухе, когда он смотрел, как темнеющее небо медленно поглощает утреннее небо. Оттенки розового, желтого и красного исчезли первыми. Вскоре за ними последовала синева, которую настигла серая мгла, поднимавшаяся над вершинами гор. Но по мере того, как туман сгущался и безошибочно угадывалась угрожающая роль грома, один цвет оставался неизменным, он был оранжевым, но тоже быстро угасал. Не прошло много времени, пока слабый цвет не исчез. Дождь забрызгал пол, и Арнольд вошел внутрь.
- Неужели обязательно каждый раз, когда я решаю с кем-то подраться, должен идти дождь? – он что-то пробормотал и спрятал свои инструменты под одеждой.
- Ребята, вы готовы? - спросил он остальных, как только приготовился двигаться.
- Я готов, но нам нужно еще немного подождать. Последний отряд все еще у ворот-2, - ответил Аллен.
- Ты, Наташа? Все готово?
- Да, господин, - ее тело дрожало от возбуждения.
- Хорошо, тогда давайте выдвигаться, как только уйдет последний отряд.
Арнольд хотел убедиться, что на базе никого нет, потому что не хотел, чтобы Аманда взяла кого-то в заложники, используя свои силы, которые все еще были ему неизвестны. Вот почему он сказал Аллену дать срочное задание солдатам, чтобы все они ушли и база осталась пустынна, таким образом, не давая ей возможности уйти.
Кроме того, прослушав запись, которую предоставил им Аллен, Арнольд и Талос вместе решили, что силы Аманды, скорее всего, были типом ментальной атаки, просто основываясь на том факте, что физически почти невозможно напасть на кого-то, кто находится за тысячи километров от вас. И поскольку силы Аманды, скорее всего, были связаны с ментальными атаками, Талос и другие андроиды, големы и собаки были лучшим вариантом для защиты женщин, которых он спас после убийства демона орка. Но если все пойдет по плану, то им не придется ничего предпринимать.
- Хорошо... да, - Аллен отключил связь и повернулся к Арнольду. – Они ушли, мы можем начинать.
- Отлично, тогда шевелись!
Из грязи в князи Глава 162. Побеждён
Дождь все еще лил как из ведра, когда Арнольд вошел в ее комнату, его ботинки промокли от грязной дождевой воды, но одежда была на удивление сухой.
- Я знала, что ты придешь, - Аманда лежала на своем столе, ее брови скривились, а лицо напряглось. Она спросила его своим спокойным и собранным голосом. – Что-то случилось?
- Ничего особенного, - улыбнулся Арнольд и сел напротив. – Я хотел бы кое о чем с тобой поговорить.
- Да? - ответила она и выпрямилась, чтобы посмотреть ему в глаза.
- Я думаю, ты слышала о том, что произошло пару дней назад в Лос-Анджелесе?
- Да... Слышала. Я и не знала, что кто-то мог так жестоко поступить с одним из членов моей семьи. Мне сообщили об этом вчера вечером... человек, чей медальон был найден, был моим братом... моим кровным... - произнося эти слова, она уронила голову на руки, время от времени шмыгая носом.
"И Оскар достанется... Мисс Сука!" - подумал Арнольд и с трудом подавил отвращение. "Это правда, что он был твоим братом, из-за этого все еще более хреново."
Натан уже сообщил Арнольду, что медальон на шее зверя действительно принадлежал ее брату, опытному мечнику ранга А, специализировавшемуся на выполнении тайных атак и часто упоминавшегося как убийца, а не мечник. Но именно это вызвало у Арнольда еще большее отвращение. Как она могла поступить так, чтобы убить собственного брата?
- Мне очень жаль это слышать, - пробормотал Арнольд извиняющимся тоном, насколько это вообще возможно в данных обстоятельствах. - Натан ничего мне об этом не сказал, он просто сказал, что в лесу вокруг Лос-Анджелеса произошло какое-то нападение монстров и что семья Уайт в некотором роде замешана в этом. Он не давал много подробностей и приказал спросить, есть ли у тебя какая-то информация о нападении или о том, как человек мог превратиться в монстра.
Аманда шмыгнула носом в последний раз и снова посмотрела на него. В ней была серьезность, которая нервировала Арнольда, как будто она уже знала о планах Арнольда или, может быть, это было что-то еще... его разум затуманился... он не мог нормально думать.
___
Вы находитесь под влиянием lt;кошмараgt; ур. 6.
Вы находитесь в состоянии lt;страхаgt;.
Ваш интеллект выше 200. Вы можете прорваться через навык.
Вы хотите аннулировать эффект состояния?
lt;Да/Нетgt;
___
___
Вы находитесь под влиянием lt;мозгового штурмаgt; ур. 6.
Вы находитесь в состоянии lt;замешательстваgt;.
Вы можете прорваться через навык, если зрительный контакт с заклинателем будет нарушен.
___
Страх и растерянность были смертельной комбинацией статусных эффектов. Даже при том, что у Арнольда было достаточно ума, чтобы свести на нет эффект lt;страхаgt;, он не мог этого сделать из-за lt;смятенияgt;, которое испытывал. Его сбитое с толку "я" не могло даже сосредоточиться на появившемся перед его глазами уведомлении, не говоря уже о том, чтобы решить, хочет он свести на нет lt;страхgt; или нет, а из-за эффекта состояния страха он не мог сдвинуться с места и не мог отвести взгляд, что было необходимо для того, чтобы свести на нет эффекты замешательства. Это была идеальная ловушка против кого-то вроде него.
- Хера с два ты ничего не знаешь, мудак! - Аманда взревела и пнула стол, чтобы защитить себя на случай, если Арнольду каким-то образом удастся избавиться от статусного эффекта. Но в процессе этого она закончила тем, что сбила его с ног. - Я видела, как он обращался с тобой, когда был здесь, и он ни за что не стал бы скрывать от тебя какую-либо информацию!
То, что она сбила Арнольда с ног, было скрытым благословением. В тот момент, когда их зрительный контакт был прерван, Арнольд освободился от эффекта состояния замешательства. Не теряя ни секунды, он немедленно отменил эффект lt;страхаgt; и быстро достал Защитников, а на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
___
Экстренный квест: Спаси себя сам
• [Вступление]: на вас напала Аманда Уайт. Она жаждет вашей крови, пора отплатить ей тем же.
[Задача]: убить или подчинить себе нападающего.
[ПРОГРЕСС]:
Цель убита: 0/1 или
Цель захвачена: 0/1
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1000 EXP
• Случайная награда.
___
"Я не собирался убивать ее в любом случае, но определенно заставлю ее заплатить!" - выпалил Арнольд, вскочил на ноги и осыпал Аманду бесчисленными пулями.
Пули остановились на полпути... это было похоже на сцену из "Матрицы", где Киану Ривз замораживал пули в воздухе, но только на этот раз Аманда была в роли Нео вместо Ривза...
- Телекинез? - пробормотал Арнольд, имея в виду способность манипулировать и управлять любым объектом по своему желанию.
Арнольд не смотрел на нее, боясь, что она может применить еще один навык, который даст ему нежелательный статусный эффект, но ближайшее окно действительно показывало слабое свечение, которое проходило через тело Аманды, и в следующий момент те же пули, которые он выпустил в нее, сменили верность и дождем посыпались на него. Он едва успел увернуться от пуль и спрятался за колонной.
- Только не говори мне, что начальник участка боится простого бригадного генерала. Ха-ха-ха! – она истерически рассмеялась и направилась к Арнольду.
Ситуация выходила скверная... Арнольд не мог использовать оружие, чтобы позаботиться о ней, также он не мог позволить себе рукопашный бой с ней, потому что, если он подойдет слишком близко, она может захватить его тело или применить другие статусные эффекты на нем, чтобы гарантировать его поражение.
- Кто бы мог подумать, что среди всего она будет иметь сродство Света... - пробормотал Арнольд, пытаясь сформулировать план.
Существовал только один способ получить телекинез, а именно, если у человека была близость к lt;светуgt;. Это было, безусловно, одной из самых сильных близостей, которые кто-либо мог иметь, и она же была одной из самых редких. Ледяное сродство Арнольда тоже было редкостью, но сродство Аманды было на другом уровне. Можно сказать, что близость к свету наряду с теневым сродством была прародителем всех других близостей.
Телекинез был только одним из многих смертельных и полезных навыков среди многих других навыков, таких как тот, что позволял пользователю манипулировать своей силой, это по существу означало, что пользователь мог понизить или повысить ранг и уровень навыка в соответствии со своей волей. Арнольд был уверен, что она использовала этот навык, чтобы одурачить всех и понизить свой ранг, чтобы получить место в Восточной Америке, но что действительно удивило его, так это то, что ей удалось одурачить и систему! Однако… однако, был и недостаток в том, чтобы иметь сродство к свету.
Нужно было работать втрое усерднее других, чтобы повысить свои навыки и ранг, именно по этой причине Арнольд не научился этому сродству в самом начале. Но это был еще не конец, одним из единственных известных успешных способов противостоять близости света было иметь сродство с тенью, которого у него, к сожалению, не было.
Как бы он ни старался, он не мог придумать способа победить ее... Он не мог использовать свое дальнобойное оружие и не мог вступить с ней в ближний бой. Не видя другого выхода, он позвал на помощь свой призыв.
Он открыл портал, ведущий в пустоту прямо перед ней, и Астериос тут же бросился к ней с боевым молотом в руках. Однако в тот момент, когда он вышел из портала...
___
Ваш призыв(ы):
• Астериос
Был уничтожен и призыв воскреснет через: 1 час.
___
Его разорвали на куски. Прямо на глазах у хозяина. То же самое повторялось снова и снова, даже Ужас не мог справиться с ней, и в конце концов Арнольду пришлось закрыть пустоту.
- Ты действительно думал, что твой призыв сможет помочь тебе против кого-то вроде меня? - Аманда рассмеялась и взмахом руки разрушила колонну, за которой прятался Арнольд. - Похоже, тебе конец...
- Ты серьезно? Ты реально думаешь, что сможешь убить меня и выйти сухой из воды?
- Серьезно? Ты говоришь мне о серьезности? Ну, я думаю, что это нормально, потому что в такие моменты, как сейчас, меня бы заклеймили безумной, если бы я оказалась в подобной ситуации. Но я здесь не для того, чтобы успокоить тебя или притвориться, что не вижу ущерба, наносимого Синдикатом населению нашей страны. Если все и дальше будет так, как сейчас, то спасать уже будет нечего. Ты ошибся дорогой, друг мой. У твоих ног клубится негативная энергия, твоя аура темна. Одна лишь холодная логика приводит к жестокому выбору, - объявила Аманда и использовала свою способность телекинеза, чтобы взять под контроль его тело и притянуть его к себе. - Я могу показаться злодеем, но все, что я хочу, это спасти нашу страну... И мне бы понравилось, если бы кто-то вроде тебя присоединился к моей цели.
- Н-никогда... ни в жизнь... - пробормотал Арнольд, пытаясь взять себя в руки, но безуспешно.
- Ну, тогда очень жаль... До свидания, начальник отдела Арнольд Линг, - она быстро чмокнула его в щеку и отвернулась.
Что-то мелькнуло перед его глазами, и выражение его лица ожесточилось. Он поспешно попытался отодвинуться, но было уже слишком поздно. Эмоции с его лица исчезли прежде, чем кто-либо смог их распознать. Душа была выцарапана из его тела, в то время как сам он чувствовал, что отчаянно пытается поймать сбежавший воздушный шар; веревка болталась так мучительно близко, но ветер оттолкнул ее, и шарик потерялся навсегда. Описать выражение его лица - все равно что описать чистый лист бумаги. Судя по выражению его лица, он мог находиться в коме всю свою жизнь.
А потом в улыбке Аманды, окруженной застывшими щеками, появился намек на победителя, но не на мягкую улыбку друга, а на радость врага после победы в битве. Как только она улыбнулась, другой голос эхом отозвался в ее сознании.
- Хорошо, следующий вопрос.
Это был голос Арнольда.
Все перед ее глазами вернулось к тому, как было, когда Арнольд вошел в ее комнату.
Из грязи в князи Глава 163. Грехи Аманды
В улыбке Аманды, обрамленной застывшими щеками, был намек на победителя, но не на мягкую улыбку друга, а на радость врага после победы в битве. Как только она улыбнулась, другой голос эхом отозвался в ее голове.
- Хорошо, следующий вопрос.
Это был голос Арнольда.
Все перед ее глазами вернулось к тому, как было, когда Арнольд вошел в ее комнату. Аманда снова сидела за столом, а Арнольд вошел в ее комнату в мокрых ботинках.
Последовал тот же разговор, но ответы Аманды изменились, она снова схватила Арнольда и убила его, но потом все началось снова и снова... У нее были галлюцинации, точнее, она была под наваждением Наташи.
На самом деле, вместо того, чтобы сидеть в кресле, Аманда сидела на полу, с руками Наташи по обе стороны от ее головы и ногами вокруг шеи, в то время как Арнольд стоял перед ними, спрашивая Аманду, и она правдиво отвечала ему, независимо от того, что он спрашивал. Глаза Аманды светились голубым, а у Наташи - черным... темнее самой тьмы.
Арнольд вспомнил, как все произошло, когда он вошел в ее комнату. Все происходило так же, как и та сцена, которая постоянно повторялась в голове Аманды. Арнольд подошел к столу и сел напротив нее, они поговорили, Аманда использовала свои способности и наложила на Арнольда эффект страха и замешательства. Затем она перевернула стол и сбила его с ног. Он стрелял в нее пулями, она останавливала их и отправила в Арнольда, а Арнольд спрятался за колонной, чтобы спастись. Но с этого момента действительность стала иной.
В отличие от иллюзии Аманды, где Арнольд призывал все свои призывы, и она уничтожала их один за другим, на самом деле, Арнольд никого не призывал перед ней. Вместо этого он превратил всю комнату в свои владения точно так же, как сделал это, сражаясь против Джейка. Но в отличие от Джейка, у которого была система, помогающая ему и не позволяющая Арнольду контролировать свое тело, Аманда была восприимчива к этому, и поэтому Арнольд использовал свою власть над своим недавно сформированным пожертвованием, чтобы временно подчинить ее и позвал Наташу, которая взяла ситуацию под контроль.
Но контроль над кем-то, кто не был его призывом, полностью истощил силы Арнольда, что было не так уж неожиданно.
Из всех его призывов Наташа была единственной, кто обладал "теневым" сродством и был идеальным монстром, чтобы противостоять "светлому" сродству Аманды, что она и сделала, поместив Аманду под свою иллюзию. В своей иллюзии она побеждала Арнольда бесчисленное количество раз, но на самом деле Аманда была в его власти.
Арнольд присел на корточки рядом с ней и задал следующий вопрос:
- Какого ты на самом деле ранга?
Арнольд должен был знать это, потому что она уже однажды обманула его [зондирующую] способность, и из-за силы, которую она продемонстрировала сегодня, Арнольд был уверен, что она была либо рангом S, либо выше. Было бы бесполезно убивать кого-то вроде нее... а может, и нет.
- Я воин ранга S, ты, ничтожный п*дор! - Аманда улыбнулась так, словно в нее вселился призрак или что-то в этом роде.
Она просто подтвердила то, о чем думал Арнольд. Она использовала свои способности, чтобы скрыть свой истинный ранг... В этот момент Арнольд даже не был уверен, что ее настоящее имя Аманда, но это не имело для него никакого значения в любом случае. Аманда или нет, именно она заставляла семью Уайт экспериментировать со своими родственниками. Черт возьми, она даже пожертвовала родным братом ради своих "благородных" поступков.
Она уже проболталась, что проводит эксперименты только для того, чтобы набрать достаточное количество гуманоидных солдат и свергнуть нынешний режим и править Америкой ради своих собственных эгоистичных желаний. Первым шагом к этой цели было уничтожение семьи Блэк вместе со всеми, кто выступал против нее.
- Как долго ты сможешь держать ее в таком положении? - спросил Арнольд у Наташи.
- Около... двадцати... минут... еще... - пробормотала Наташа.
- Мне нужно подумать, что с ней делать, но сначала... Аманда, ты каким-то образом была вовлечена в дела Церкви? - снова спросил ее Арнольд.
В тот момент, когда она была введена в иллюзию Наташи, Арнольд потребовал, чтобы Аманда рассказала ему о каждой из своих способностей, и одной из них был контроль над разумом... В этот момент у Арнольда было предчувствие, что Аллен, возможно, не был единственным, кто был вовлечен в дела церкви, и то, что она сказала ему дальше, заставило его почти убить ее.
- Вовлечена? Ты кусок дерьма, я была их истинной жрицей! Я поместила всех туда под свой контроль разума, - она снова засмеялась. – И знаешь, что самое лучшее в этом? Все эти люди, которые были под моим контролем, думали, что бы они ни делали, они делали это по своей собственной воле! Но, по правде говоря, именно я заставляла их это делать. Как и твои любимые Элис и Аллен, они все еще думают, что были ответственны за то, что сделали, но вместо этого все их воспоминания испорчены. Довольно сильный эффект, не правда ли?
- Это правда, что Элис работала с Девоном задолго до того, как я взяла ее под свой контроль, но когда она узнала о его планах убить сотни тысяч невинных людей и править Америкой, она струсила и попыталась убежать, чтобы сообщить другим о безжалостных планах Девона. Прежде чем она смогла это сделать, я взяла ее под свой контроль и сделала ее подставной жрицей!
Тело Арнольда похолодело, но потом белки его глаз вдруг стали совершенно черными, а радужка - ярко-бирюзовой. Символы, линии и точки, образованные в радужной оболочке, расположились в определенном порядке. Его ногти глубоко впились в ладони, из них сочилась кровь. "Дьявольская ярость" почти активировалась сама собой, но Арнольд сумел в последнюю минуту сдержать свои эмоции. Только сам дьявол знал, что бы сделал Арнольд, если бы его самая смертоносная способность каким-то образом сработала сама собой. Арнольд закрыл глаза и медленно успокоился, но Аманда еще не закончила.
- Что я могу сказать об Аллене?.. Его разум уже был отравлен против его семьи. Я думала, что этого было бы достаточно, чтобы заставить его работать на меня, но когда я объяснила ему свои планы и попыталась привлечь на свою сторону, он взбесился и попытался убить меня. Поэтому мне пришлось взять его под свой контроль, а затем я подделала воспоминания Элис и Аллена так, что они поверили, что работали вместе в течение долгого времени и что они были обучены Девоном, чтобы разрушить все, что синдикат построил за эти годы, - ее лицо ничего не выражало. Она больше не смеялась, но Арнольд чувствовал, как она внутренне улыбается. - То, что Аллен работал с террористической организацией, было выгодно мне во многих отношениях. Он был похож на хорошо поставленную пешку, которую я намеревалась использовать, чтобы опорочить семью Блэк и заставить их потерять свое лицо перед всем миром. Но затем явился ты, и мне пришлось перейти к следующей части плана, которая все еще была в преждевременном состоянии... Пришло время избавиться от твоей милой маленькой семьи.
Арнольд кипел от злости... он едва мог успокоиться. Его взгляд был острым, как нож. Он не мигал, но продолжал смотреть в лицо Аманды, думая даже о самых незначительных причинах, чтобы не убить ее... Пока нет, а может, и следовало бы, но ему было уже все равно. Его глаза были полны ярости, гнев кипел в его крови. Чувствуя себя неуютно из-за пустоты в ее глазах, он заполнил ее эмоцией, с которой ему было легче - неприкрытым гневом. Неподвижный взгляд сопровождался нарочито медленным дыханием, как будто он боролся с чем-то и терял контроль. Он пытался подавить желание убить ее.
Он мог бы убить ее с легкостью, если бы захотел, но это породило бы еще один набор проблем. Как только он убьет ее, он сможет воскресить ее обратно, но тогда ему придется сделать то же самое, что он сделал с Наташей, прежде чем дать ей ошейник. Ему придется заставить Аманду жить в его владениях, потому что там ее способности не могли работать ни на него, ни на его призыв. Но он хотел, чтобы она искупила свои преступления и отказалась от своей семьи, а для этого ему пришлось бы заставить ее признаться перед всеми остальными. Это означало, что он должен будет вытащить ее из пустоты, чтобы сделать это, поскольку он не хотел, чтобы вся страна знала о его способностях.
Однако он знал, что в тот момент, когда он сделает это, весь ад вырвется на свободу. Она была сильнее всех его призывов, синдикат мог бы найти способ контролировать ее, но в тот момент Арнольду было наплевать на это. Он хотел разобраться с ней сам.
Он подумал о том, чтобы использовать [кровную связь] таким образом, чтобы она не смогла сделать ничего, что Арнольд запретил ей делать, но проблема была в том... что способность все еще находилась на стадии восстановления. Не прошло и недели с тех пор, как Арнольд в последний раз использовал ее на Аллене. И все же... у него было кое-что, чтобы разобраться с этим прямо сейчас.
Из грязи в князи Глава 164. Часть 1 - Всю правду как на духу.
У него было кое-что, чтобы разобраться с этим прямо сейчас.
Пока он думал о том, что будет делать дальше, Аманда продолжала болтать, как безмозглый робот, знающий только одно... отвечать своему владельцу.
- Я хотела, чтобы твоя семья уничтожила себя собственными руками. Вот почему я с готовностью согласилась, когда ты сказал, что хочешь пойти и выследить церковь самостоятельно, и это избавило меня от многих проблем. Иначе мне пришлось бы привести фальшивую жрицу в одиночку. Но я не могла оставить все на волю случая, поэтому попыталась завладеть и твоим разумом, но по какой-то причине это не сработало... Тогда я и решила, что мне нужно еще немного подыграть тебе...
Она не останавливалась.
- Как только ты схватил Элис и начался допрос, я снова использовала свои силы, чтобы взять под контроль одного из охранников в комнате и приказал ему выстрелить Элис в голову, прежде чем ты использовал какое-либо умение, чтобы заставить ее говорить. Я не знала, есть ли у тебя такая способность, но не хотела рисковать.
Аманда на мгновение остановилась, в горле пересохло, она сглотнула слюну, прежде чем начать снова, но Арнольд не слушал ее. Вместо этого он что-то выхватывал из своего инвентаря.
- Чего я не знала, так это того, что ты можешь воскресить кого-то по своей воле, и в тот момент я запаниковала. Я думала, что если ты ее воскресишь, она сможет восстановить свои воспоминания... и раскроет мою тайну. Именно тогда я решила поставить всех присутствующих в комнате под свой контроль и попыталась остановить тебя, но ты не послушал и пошел дальше, несмотря на протесты других...
- Пять... минут... не больше, - пробормотала Наташа, и выражение ее лица изменилось. Она делала все возможное, чтобы сохранить контроль над Амандой, но всему был предел, и Наташа уже его достигла.
- Все в порядке, - ответил Арнольд. - Просто напомни мне, когда у тебя будет около минуты в запасе. Тогда посмотрим, что эта сучка скажет в свое оправдание.
- Ты можешь себе представить, как я была удивлена и обрадована, когда она ничего обо мне не вспомнила? Может быть, пуля в ее голове что-то сделала, а может быть, тут что-то другое. Я была в безопасности, и только это имело значение. После этого все, что мне нужно было сделать, это заставить Аллена вести себя так, будто он был пойман с поличным, и все вы сразу решили, что он был настоящим преступником. Но я не могу поверить, что никто никогда не спрашивал, почему этот человек вдруг решил убить Элис. Даже ты, мистер самопровозглашенный Холмс. И все вы автоматически предположили, что Аллен заставил этого человека сделать что-то подобное с помощью шантажа или чего-то еще.
Она снова остановилась. Во рту у нее совсем пересохло, она даже слюну больше не могла сглотнуть, но Наташа заставляла ее говорить, несмотря на сухость во рту.
- До сих пор все шло по плану. На следующий день делегаты прибыли допрашивать его. Я уже проинформировала Елену о сложившейся ситуации и велела ей подготовиться соответствующим образом. Я была уверена, что семья Блэк скоро кончит, но потом все развалилось...
Арнольд прекрасно знал, почему Аманда так сказала. Это было потому, что она не ожидала, что Натан узнает о звериных кристаллах, которые они собирали, чтобы экспериментировать на своих "подопытных".
- Он не только знал о кристаллах, но и имел свои подозрения относительно того, что мы с ними делали... эта проклятая сука Елена даже не могла скрыть от него простую вещь, - она хотела сплюнуть в отвращении, но не смогла. - Все было бы хорошо, если бы он знал только это, но он знал больше... он знал о наших отношениях с Девоном и о том, как мы оба получали выгоду от вспышек монстров и эволюции. Как бы мне ни было неприятно это признавать... Я недооценила семью Блэк. Мне нужно было взять его под контроль тоже, но я уже достигла предела своих способностей к управлению разумом, когда решила контролировать всех во время допроса Элис. Поэтому я не могла этого сделать, и то, что должно было стать легкой победой, превратилось в мучительное поражение. Натану удалось не только спасти свою семью от позора и изгнания, но и переломить ситуацию в нашу пользу.
- Одна... минута...
- Продолжай, - ответил Арнольд и достал фляжку из своего инвентаря, он точно знал, что будет делать с Амандой, когда она закончит извергать дерьмо обо всем.
- ...кончилось тем, что я разрушила собственную семью... - пробормотала Аманда, когда голубое сияние в ее глазах начало угасать. То же самое случилось и с Наташей, но ей было гораздо хуже. Она была полностью лишена маны и упала навзничь, когда Аманда медленно пришла в себя.
Она нерешительно открыла глаза, как будто не хотела, чтобы эта иллюзия прекратилась, но как только ее глаза открылись, она увидела улыбающееся лицо человека, которого уже убивала много раз и многими способами... Но вот он стоит... высокий и гордый, на его теле нет ни единой царапины.
Она подпрыгнула в воздухе, словно взорвалась петарда, и издала ужасный вопль. Дикие глаза, растерянность, ноздри раздувались, но кровь отхлынула от ее лица, рот открывался и закрывался, как у золотой рыбки, и не издавал ни звука, потому что во рту было слишком сухо, чтобы что-либо сделать. Она встала неподвижно, как статуя, с застывшим недоверчивым выражением лица, не мигая и недоверчиво глядя на Арнольда... как он вообще выжил?!
Из грязи в князи Глава 164. Часть 2 - Хуже смерти.
Затем она обернулась и увидела, что крылатое существо женского пола лежит без сознания на столе. Она сразу поняла, что это суккуб, после чего ей потребовалось некоторое время, чтобы понять, что произошло... Она, мастер контроля сознания, была обманута простым монстром. Не было худшего способа, чем унизиться перед кем-то... Она чувствовала себя так, словно ее обманул супруг, только все было гораздо хуже.
Она чувствовала ненависть. Из-за отсутствия лучших слов ненависть часто сравнивали с гневом и предательством. "Ненависть" - это слово, которое люди используют легкомысленно. "О, я ненавижу, когда это происходит..." "Я ненавижу то, ненавижу это..." Но ненависть; ненависть поистине неописуема. В этот момент ненависть была воплощением Аманды.
Ее глаза снова засверкали, на этот раз она точно собиралась убить его, но даже перед лицом опасности Арнольд был спокоен, как монах, и улыбка не сходила с его лица. На мгновение она почувствовала в себе нечто иное, чем ненависть и гнев... это был страх.
Она боялась, потому что знала, что в отличие от нее, у него уже был план в голове, потому что если бы он этого не сделал, то уже убил бы ее, пока она была поймана в ловушку иллюзии... А может, это тоже была иллюзия? Хотя он и привел ее в чувство, ей все еще было трудно понять, что реально, а что иллюзорно.
В этот момент она вспомнила, что ее брат, тот самый брат, которым она пожертвовала ради своих амбиций, рассказывал ей о том, что чувствовал, сталкиваясь с монстрами.
"Мне страшно, я готов в любой момент убежать. Но я не могу показать это всем остальным вокруг меня, потому что если их лидер боится монстров, то кто приведет их к победе? Но в том, чтобы бояться, есть и свои плюсы, потому что именно страх приносит ярость, этот горячий жгучий гнев, который стремится причинить вред. Некоторые говорят, что это биологический переключатель внутри человеческого мозга, который лучше оставить в покое, но я отвлекся. Когда мы видим что-то, что нас пугает, примитивная часть мозга активируется, чтобы произвести агрессию, и именно эта агрессия, если ее использовать, может привести вас к победе!"
"Даже в смерти ты всего лишь помеха," - подумала Аманда и приготовилась стереть само существование Арнольда. Однако, прежде чем она успела что-либо сделать, он исчез из ее поля зрения.
- Я все еще в плену иллюзии этого монстра? - пробормотала она, пытаясь разыскать Арнольда.
- Нет, это не так, - голос Арнольда эхом разнесся по комнате. – Ты просто медлительна.
Пока Аманда пребывала в иллюзии Наташи, Арнольд уже спрашивал о ее слабостях, одной из которых была ловкость. Она сообщила ему, что для того, чтобы причинить кому-то вред или управлять им, она должна поддерживать зрительный контакт с ним в течение примерно пяти - десяти секунд. И этого было достаточно, чтобы Арнольд одержал верх над своим противником.
Пока Аманда смотрела на него, ничего не понимая, он уже подготовил план, чтобы избавиться от нее, и привел его в действие, как только глаза Аманды загорелись.
___
Титульный бонус активирован: [крадущаяся фигура]
Пожалуйста, выберите призыв, атрибут которого вы хотели бы временно получить:
• [Герцог]: точность (ACC) +85
• [Талос]: интеллект (INT) +80
• [Цербер]: ловкость (AGI) + 80
• [Скверное Дыхание]: выносливость (STA) +60
• [Астериос]: сила (STR) +100
• [Ужас]: сила (STR) +135
• [Наташа]: Мистика (MYS) +20
lt;Ранг пользователя слишком низок. Эффект навыка будет скорректирован соответствующим образом.gt;
lt;Только половина суммы будет передана пользователюgt;
___
Без каких-либо колебаний он быстро выбрал ловкость Цербера, но из-за своего низкого уровня получил только 40 очков ловкости вместо 80. Это в сочетании с его существующим 91 очком ловкости повысило общий показатель до 130 очков!
Набрав скорость, он начал кружить вокруг Аманды. С такой скоростью она едва могла разглядеть, где находится его тело, не говоря уже о том, чтобы сосредоточиться на его глазах в течение пяти секунд.
Прежде чем Аманда успела спланировать следующий шаг, Арнольд сбил ее с ног и на мгновение возник перед ее глазами.
- Я думаю, ты уже знаешь, что это такое? - Арнольд показал ей фляжку с кровавым варевом, прежде чем прикрыть ей глаза. - Водичка, чтобы утолить твою жажду.
- Нет... только не это... Нет!
Она отчаянно пыталась вырваться из рук Арнольда, но Наташа помогла ему удержать ее на месте и заставила открыть рот, пока Арнольд опустошал в нее фляжку.
Аманда брыкалась и вопила, она делала все, что могла, чтобы заставить себя не пить, но жажда пересилила ее решимость не пить жидкость во рту, и она кончила тем, что выпила пряную и липкую жидкость.
Арнольд знал, что смесь крови сработала, потому что уведомление появилось на его интерфейсе в тот момент, когда Аманда перестала сопротивляться.
___
Экстренный квест: Спаси себя сам
• [Вступление]: на вас напала Аманда Уайт. Она жаждет вашей крови, пора вам отплатить ей тем же.
[Задача]: убить или подчинить себе нападающего.
[ПРОГРЕСС]:
Цель убита: 0/1 или
Цель захвачена: 1/1
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1000 EXP
• Случайная награда.
lt;Получить Вознаграждениеgt;
___
- Судьба хуже смерти... - пробормотал Арнольд, увидев бесстрастное лицо Аманды.
Из грязи в князи Глава 165. Сезам, откройся.
Бывшая штаб-квартира Церкви была самым подходящим зданием для Арнольда и его призыва. В нем было жилое пространство, способное вместить более пятисот человек, они также имели постоянный источник питания (не то, чтобы они нуждались в нем), и одной из главных достопримечательностей были тюремные камеры, расположенные в подвале здания. Когда-то они использовались для содержания людей, захваченных церковью, но теперь большинство из них пустовали. Сейчас Арнольд находился в одной из таких камер.
Тюремная камера была едва ли шесть футов на четыре. Стены были из того же толстого серого камня, что и нижний этаж здания, но вместо широкого окна с цветочным ящиком там было среднее зарешеченное отверстие с толстыми металлическими прутьями и без стекла. Внутри было не светлее, чем в сгущающихся сумерках, главным образом потому, что снаружи здания не было источника света. Кровать представляла собой деревянную доску на ножках, не было ни матраса, ни подушки, а только одно тонкое одеяло. Внутри не было ничего, кроме удовольствия смотреть на каменные стены. Смотреть на краску, которая начала облупляться с течением времени, или выдолбленную другими заключенными - все, что угодно, чтобы скоротать время, медленно сходя с ума, теоретизируя абсурдные смыслы пустого залипания в стену.
Аманда сидела в центре камеры, ее лицо было более бесстрастным, чем у трупа. Арнольд сказал Аллену, чтобы он позаботился о базе, пока босс занимается этим вопросом. Он также оставил около 50 своих призывов, чтобы помочь Аллену. Просто на случай чрезвычайной ситуации.
Арнольд привел Аманду в свои владения, потому что хотел продолжить допрос, так как боялся, что, поскольку воспоминания Элис были изменены, место, которое она сообщила ему как базу Девона, могло не совпадать с фактическим местоположением базы, и, конечно же, предположение Арнольда оказалось верным.
- База все еще находится во Флориде... - бесстрастный голос Аманды эхом разнесся по тюремной камере, - но она находится глубже в болоте... где-то в Национальном парке Эверглейдс...
Арнольд смотрел в ее пустые глаза, устремленные в пол. Она больше не могла лгать ему в лицо или манипулировать кем-то, пока Арнольд не скажет ей об этом, а значит, он был уверен, что она говорит правду. Он повернулся к Талосу, который протянул ему маркер и карту Флориды.
Арнольд передал их Аманде и сказал: "отметьте место, где находится его база, мне все равно, если это не на 100% правильно, но постарайтесь быть как можно более точным."
Аманда взяла карту в руки и молча проанализировала ее, прошло несколько минут, затем она взяла маркер и отметила небольшой круг на карте, прежде чем вернуть ему карту и маркер.
Арнольд отметил отмеченный ею участок и кивнул Талосу, прежде чем приказать ему сделать голограмму того же места, которое Аманда отметила на карте. Он так и сделал, надеясь, что сможет найти какую-нибудь зацепку, которая поможет ему точно определить местонахождение секретной базы Девона, но, к сожалению, не смог.
Он не увидел чистой полянки. Там не было признаков человека, только древние кипарисы вырисовывались из мутной воды, и на них вились виноградные лозы, красиво обвивавшие зараженные стволы, полные гноя и яркого мха. Пейзаж выглядел странно удовлетворяющим. Как будто две картины соединились одна над другой, нарисованная луна только добавляла настроения, в то время как цвета исчезали в ночи, медленно каскадируя прочь, когда солнце заканчивало садиться. Но что-то было не так... на первый взгляд, любой бы проигнорировал почти симметричное расположение деревьев и других небольших растений, которые выглядели так, словно были помещены туда кем-то и не росли сами по себе...
Он попросил Аманду проверить местоположение, и, внимательно посмотрев на голограмму местности, она кивнула, как послушная собака. Арнольд вздохнул с облегчением. По крайней мере, теперь он знал, где скрывается его враг.
Он открыл портал, который вел обратно на базу, затем схватил Аманду за руку и вытащил ее из портала, с Талосом на ногах. Арнольду нужно было сообщить Натану о своих находках, и он надеялся, что у Натана тоже найдутся для него новости.
- - -
- Так вот почему мы не смогли найти базу Девона, как ни старались... - пробормотал Натан и погладил свой свежевыбритый подбородок. – Это полезная информация. Теперь, зная, где скрывается ублюдок, мы можем напасть на него.
Арнольд только что сообщил ему все, что знал о секретной базе Девона, через новый канал связи, который Талос создал с нуля, чтобы Арнольд мог иметь защищенную связь с кем угодно в любое время. Талос, Аллен и Аманда были в комнате вместе с Арнольдом, в то время как Натан и Нина присутствовали по другую сторону экрана.
- Мы можем, но давай не будем принимать поспешных решений... - посоветовал Натану Арнольд. - Знание его местоположения не принесет нам никакой пользы, пока мы не избавимся от монстров, свободно бродящих по болотам. Ты рассказал мне о том, что там произошло, когда ты был там в последний раз. Хочешь, чтобы история повторилась? Даже с моими элементальными способностями я не смогу построить мост, который был бы достаточно прочным, чтобы войска могли пройти через болото. Таким образом, мы должны тщательно спланировать наш путь через болото в первую очередь и затем уже сосредоточиться на борьбе.
Натан немедленно замолчал. Он знал, что Арнольд говорил правду, просто зная, что местоположение Девона не принесет им много пользы, пока и если они не смогут избавиться от монстров, которые оккупировали болота. Возбуждение взяло верх над ним, и он ни на секунду не мог собраться с мыслями.
- Ты совершенно прав. Сначала нам нужно подготовиться, - осознав свою ошибку, пробормотал он. – Но что мы можем сделать? В тот момент, когда мы войдем в болота, наше движение станет ограниченным, и мы будем похожи на сидячих уток, ожидающих, когда их прикончат русалки, ящеры и что там еще...
- Просто предоставь это мне. Я позабочусь об этой проблеме, - улыбнулся Арнольд и помахал рукой.
- Но разве ты не сказал, что твоих способностей не хватит, чтобы помочь нам? - снова спросил Натан, думая, что в первый раз ослышался.
- Мои элементальные способности - не единственный набор навыков, что у меня есть, верно? - Арнольд выглядел смущенным нелепыми замечаниями Натана.
"Его что-то беспокоит? Может быть, мне стоит спросить его об этом позже..."
- Ну да... точно... виноват. Я забыл, что ты креационист. Похоже, в последнее время я переутомляюсь гораздо больше, ха-ха, - Натан натянуто рассмеялся и быстро сменил тему. – Но все же сначала тебе нужно посетить болото, чтобы сделать какие-то предметы, которые могли бы нам помочь, иначе созданное тобой оборудование может оказаться несовместимым с реальной операцией.
- Да, я знаю. Именно поэтому я поеду туда завтра утром, - ответил Арнольд.
- Ты с ума сошел?! - вскрикнул Натан и встал. - Тебе слишком опасно идти одному! И насколько я знаю, большинство твоих призывов громоздкие, так что они не долго продержатся на болотах.
- Хм... в этом есть смысл, - пробормотал Арнольд.
Натан был прав, за исключением его зомбированных воинов и автоматов, почти все его призывы были громоздкими и тяжелыми, включая Ужаса и Астериоса, что означало, что они не смогут бежать или атаковать врагов так же свободно, как раньше.
Талос был самым легким среди призывов Арнольда, так что он мог быть полезен, но без его трансформации он не смог бы нанести большой урон существам болота, и если бы превратился в демона-орка, то не смог бы передвигаться из-за проблемы с весом. Хотя он мог помочь, пока было достаточно монстров или призывов, чтобы принять на себя удары.
Лавовые гончие определенно обладали ловкостью, чтобы свободно передвигаться по болоту, но им потребуется время, чтобы приспособиться к новой среде, и их защита также была низкой, так что они не могли служить большим мясным щитом и, возможно, не смогут защитить его. Хотя Арнольд был уверен, что его автоматов и зомби должно быть достаточно, чтобы справиться с болотными монстрами в течение часа, пока [домен путешествий] был на перезагрузке, все же он хотел услышать, что собирался предложить Натан, ведь он не остановил бы Арнольда от ухода, если бы у него не было подготовленного плана.
- И что же ты предлагаешь мне делать? В конце концов, мне нужно посетить это место хотя бы один раз, - Арнольд скрестил руки на груди.
- Почему бы тебе не взять с собой Нину? Она фехтовальщица, у нее легкое снаряжение, так что я не думаю, что ее движения будут ограничены. И, если дело дойдет до худшего, я уверен, что вы сможете избежать опасности.
- Нет! - воскликнул Арнольд. – Я не подвергну ее опасности.
- Арнольд, я сама могу о себе позаботиться. Я уже не та девушка, которую ты спас от смерти пять лет назад, - вступилась за себя Нина.
- Я не сомневаюсь, что ты сможешь, но все равно это слишком рискованно…
- Ну, я тоже не отпущу тебя туда одного.
- Ладно, ладно, хватит ссориться, как парочка, - Натан попытался разрешить их спор. - Давай сделаем так. Если Нина хочет пойти, она может, но ей придется подчиняться твоим командам, какими бы абсурдными они ни были. Ты согласен, Арнольд?
- Ну... да, - пробормотал он.
"Если что-то пойдет не так, мы можем пойти и спрятаться в моих владениях, так что все будет в порядке."
- А ты, Нина? - повернулся к ней Натан.
- Да, норм, - ответила Нина.
Натан глубоко вздохнул и улыбнулся:
- Вот видишь, проблема решена! Просто приезжайте сюда, и сможете спланировать свой следующий шаг после этого.
Обе больше не слушали его. Они были заняты своим собственным зашифрованным разговором.
- Сезам, откройся? - посмотрела Нина на Арнольда через экран и улыбнулась, имея в виду способность Арнольда [домен путешествий].
- Сезам, откройся, - кивнул Арнольд в ответ. - Увидимся в твоей квартире?
- Конечно, я приеду, как только смогу, - ответила она и поспешно ушла.
- Ребята... я что-то упустил? - Натан посмотрел на Нину, потом на Арнольда, потом снова на Нину, как будто смотрел теннисный матч.
Из грязи в князи Глава 166. Болото, Несущее Золотые Яйца
Ящеролюди были известны как безжалостный вид среди монстров болот. Эти гуманоиды с чешуйчатой кожей и змееподобными головами были естественными хищниками, эволюционировавшими из-за вмешательства человека в этот регион. Они не нуждались в доспехах, чтобы защитить себя, одной их кожи было достаточно, чтобы блокировать самые острые мечи и ножи. Их когти были остры, как обсидиановый нож, и один удар мог пробить броню и щит любого воина-человека.
Хотя они были физически самыми сильными среди других видов, они не могли использовать магию, но их численности, ловкости и боевой доблести более чем хватало, чтобы компенсировать это. Только дурак отнесся бы к ним легкомысленно.
Несмотря на представления людей о них, не все ящеролюди были такими. Некоторые действовали тактично и спланированно, а другие просто атаковали все, что могли. Некоторые из них атаковали свою цель голыми руками, в то время как другие сражались с оружием и защитными приспособлениями, которые либо сделали для себя, либо украли у людей, достаточно глупых, чтобы думать, будто могут победить их самостоятельно. Это было странное явление, так как большинство монстров никогда не использовали человеческое оружие, чтобы защитить себя.
В общем, хотя они принадлежали к одному классу монстров, у них было много индивидуальных качеств.
Они были разных форм, размеров и цветов. У большинства из них была зеленоватая чешуя, покрывавшая все их тело и хвост, в то время как у немногих избранных была серая чешуя. Было очевидно, что серые чешуйчатые ящеры были сильнее остальных, так как именно они обычно носили доспехи и владели оружием, и их часто видели командующими зелеными чешуйчатыми ящерами.
Если болото было игровой площадкой, то ящеролюди были ее хулиганами, и любой другой должен был бежать, спасая свою жизнь, но прямо сейчас роли поменялись для конкретного ящера.
Была еще середина дня, но под сенью густых деревьев казалось, что солнце уже село. Сквозь смертельную тишину болот бежал покрытый синяками и ссадинами серый чешуйчатый ящер, словно от этого зависела его жизнь, а за ним гнались два человека.
Один из них был одет в мантию, держа в руках два пистолета, в то время как женщина перед ним была одета в броню, состоящую из жесткой чешуи серого чешуйчатого ящера, с черным мечом в руках.
Это были Арнольд и Нина.
Нина снабдила себя снаряжением, которое Арнольд сделал для нее за те дни, что они провели в болотах, охотясь на ящеров. Нина помогала Арнольду тестировать механизмы, которые он делал, используя кожу и кости монстров, которых они убивали. Он только что сделал для нее самое необходимое, например, комплект армейских ботинок для Нины вместе с кольчугой, которую она надела.
___
• [Кольчуга из чешуи ящерицы]: кольчуга, сделанная из чешуи серого чешуйчатого ящера, может считаться необходимостью для людей, которые хотят бродить по болотам. Броня дает особые способности пользователю для выживания в болотах.
Класс: А
Защита (DEF): + 65
Тип Брони: Кольчуга
Вес: 9 кг (6 кг когда [тяжелоатлет] активен)
Дополнительный эффект: [тяжелоатлет] - уменьшает общий вес брони на 30%, позволяя пользователю свободно двигаться, преследуя цель или отступая от нее. Этот эффект медленно стирается, когда пользователь перестает двигаться.
Дополнительный эффект: [защитник] - при столкновении с человеком-ящером или группой людей-ящеров броня дает бонус в размере 5% увеличения защиты и 12% вероятности отражения 60% урона, нанесенного атакующему. lt;Эффективен только против ящеровgt;
___
___
• [Сапоги из чешуи ящерицы]: необходимость свободного передвижения по болотам. Если у вас их нет, то будьте готовы к неприятностям, потому что вы не сможете убежать от своих врагов и вас выследят быстрее, чем вы сможете написать "смерть".
Класс: А
Ловкость (AGI): + 30
Тип брони: сапоги
Вес: 0,3 кг
Дополнительный эффект: [скольжение] - при движении в болотистой среде повышает ловкость на 6%. По мере того, как пользователь знакомится с окружающей средой (тратит 24 часа на бег по болотам), он получает еще один бонус в виде дополнительного увеличения ловкости на 3%.
Дополнительный эффект: [перепончатые лапы] - позволяет вам стоять над мутной водой, когда вы находитесь в болотистой местности, не давая вам погрузиться в глубину болота, где обитают безжалостные русалки.
___
Нина была одета в оба этих снаряжения, так что определенно двигалась намного быстрее, чем человек-ящер, за которым они гнались.
В этом заключалась сила хорошего креациониста. Независимо от того, в какую ситуацию они попадали, они способны были оправиться лучше, чем когда-либо. У кого-то вроде Арнольда ушло два дня, всего два дня, чтобы придумать идею для предметов, а также сделать их полностью функционирующую модель.
Арнольд уже выполнил свою миссию, ему нужно было сделать снаряжение, которое подходило бы для воинов и могло дать им шанс победить на болоте, что он и сделал. Но ему было слишком рано покидать болота, ведь он хотел собрать как можно больше ресурсов из болота, потому что ему нужно было сделать снаряжение для остальных, а также составить грубую карту региона, пока он был там. Он также намеревался организовать там базу операций, но для этого ему требовалась большая рабочая сила, поэтому он отложил эту идею.
Арнольд и Нина в своем обычном графике составляли карту болот, собирая больше ресурсов, когда внезапно группа из пятнадцати ящеров во главе с серым чешуйчатым ящером напала на них из засады, думая, что смогут легко победить пару людей. Поскольку болото было их игровым полем, и у них было преимущество над людьми, но к их шоку, Арнольд и Нина быстро убили их, даже прежде чем они смогли что-либо сделать. С помощью недавно усовершенствованных гранат Арнольда и меча Нины [Черная вдова] они быстро и эффективно избавились от ящеров.
Командир отряда, серый человек-ящер, начал убегать с места происшествия, думая, что люди не смогут догнать его. Он не знал, что уже был мертв в тот момент, когда решил напасть на них.
Арнольд продолжал беспорядочно стрелять по деревьям вокруг них, Нина делала то же самое и рубила столько деревьев, сколько могла, преследуя человека-ящера, который делал то же самое. Они делали это, потому что монстры были не единственными, кого стоило опасаться... само болото нападало на них.
Как и сообщил ему Натан, деревья на болоте мутировали в плотоядных существ, которые глотали все, что могли, в их глазах монстры и люди были одной и той же... пищей. Арнольд очень хорошо знал их силу, потому что видел их в действии в первый же день, когда они прибыли на болото.
Эти деревья не были похожи на те, под которыми часто укрывались люди. Вместо того, чтобы всякий раз, когда кто-то неуклюже бродил слишком близко к ним, деревья медленно распространяли свои ядовитые лозы вокруг себя и ловили добычу. Как только жертва была парализована из-за яда и не могла двигаться, они раскрывали свое истинное "я" и открывали свой древесный рот, чтобы проглотить добычу. Можно сказать, что деревья превратились в гигантскую венерину мухоловку, а все остальные - в простых насекомых.
- Это место смертоноснее, чем я думал... Но я не жалуюсь, - пробормотал Арнольд и сбил еще одно дерево.
___
Вы убили уникальное существо.
EXP: +3000
Вы убили уникальное существо.
EXP: +3000
Вы убили уникальное существо.
EXP: +3000
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Избыточный EXP будет сохранен для дальнейшего использования.gt;
lt;Текущий EXP: 369,596gt;
___
Он получал безумное количество опыта за убийство деревьев, которые были классифицированы как lt;уникальные существаgt;. Арнольд не знал, почему это так, но у него было предчувствие.
Это было единственное место, где он столкнулся с этими плотоядными деревьями, несмотря на то, что радиация распространилась по всей Восточной Америке. Таким образом, это делало чудовищные деревья "уникальными" для этого конкретного места, и именно поэтому он получал умопомрачительное количество EXP за их убийство. Черт возьми, всякий раз, когда он убивал зеленого чешуйчатого ящера, он получал только 1000 EXP и 2000 EXP за убийство серого чешуйчатого. Таким образом, убийство деревьев было более полезным для него делом.
Но даже в этом случае он не хотел уничтожать все деревья в болотах, и на то была простая причина. Он видел, что болото было для него идеальной ровной площадкой, или, другими словами, это была для него курица, несущая золотые яйца. В отличие от монстров, которым нужно было спариваться, чтобы размножаться, эти деревья не были связаны такими границами и могли размножаться самостоятельно. То есть, пока в лесу было достаточно плотоядных деревьев, он всегда мог вернуться сюда и получить много опыта. Это было именно то, что ему нужно, поскольку система всегда давала ему задания, которые требовали от него повышения уровня подклассов или получения новых. Поэтому чем больше опыта он получал, тем легче ему было это делать.
- Этот ублюдок был обучен Усейном Болтом или кем-то еще? – выругалась Нина, когда Арнольд догнал ее.
- Успокойся, тигрица. Это ты его отпугиваешь, - рассмеялся Арнольд, но его глаза были сосредоточены на цели. Он хотел застрелить этого ублюдочного ящерочеловека, но тот бежал слишком быстро, и плотное болото всегда спасало его от попадания. – Но ты права. Самое время его прикончить.
Арнольд бросил оружие обратно в инвентарь, чтобы освободить место для более быстрого бега, затем когти выскочили из его рук, и он увеличил скорость, используя [быструю вспышку]. Нина пыталась идти в постоянном темпе слева от него, но безуспешно.
Как молния, Арнольд бросился вправо от ящерочеловека с новой вспышкой скорости. Ящерочеловек был потрясен, увидев это, и быстро поднял свой щит, чтобы защитить себя, но когти Арнольда прорвали щит и пронзили череп монстра, убив его мгновенно.
Нина вскоре догнала его и увидела то, что пропустил Арнольд...
- Там что, люк?
Из грязи в князи Глава 167. Королева Наг.
Нина подошла к навесной двери, выглядевшей как часть сооружения, едва заметное из-за сумрака болот, но острые глаза Нины уловили тот слабый свет, что отражала металлическая ручка люка. Люк был окружен корнями ближайших деревьев, которые мешали кому-либо открыть люк, но с помощью своего меча Нина легко разрубила их, чтобы освободить дверь от хватки природы.
- Что это вообще такое... - прошептала Нина Арнольду, который стоял рядом и пристально смотрел на старую деревянную дверь.
На входе, покрытом мутными болотными отметинами, была выгравирована пара коротких изношенных скульптур. Нина наклонилась, чтобы открыть дверь, но Арнольд мягко потянул Нину назад и призвал андроид, чтобы открыть люк.
- Никогда нельзя доверять этим дверям, они могут либо содержать в себе нечто, дающее тебе огромную власть, либо служить смертельной ловушкой, и в данном случае, я думаю, последнее. Одна неосторожная ошибка - и ты мертва, - подумал Арнольд и кивнул андроиду, который тут же потянул за круглую ржавую ручку люка.
В тот момент, когда андроид попытался открыть дверь, облако желтого дыма вырвалось из дверной ручки и полностью накрыло робота. Арнольд и Нина инстинктивно попятились, пока дым не достиг их.
Дым рассеялся точно так же, как и появился, оставив после себя уничтоженный андроид. Убедившись, что дым полностью рассеялся, Арнольд подошел к роботу, а Нина последовала за ним. Оба были вынуждены прикрыть рты и носы из-за чрезвычайно резкого запаха, оставленного дымом.
- Чем дольше мы здесь остаемся, тем более странным становится это место... - пробормотала Нина, когда Арнольд присел на корточки, чтобы проанализировать робота, который выглядел так, будто его бросили в лужу лавы.
Большая часть брони из платинового сплава андроида расплавилась, но серебряная проводка осталась нетронутой. Цвет дыма, резкий запах в сочетании с его реакцией с металлом были достаточны для того, чтобы Арнольд догадался, что это был за дым.
- Это была газообразная царская водка, известная также как "Королевская вода" из-за своей способности растворять благородные металлы, - сказал Арнольд и убрал андроид в свои владения для ремонта, прежде чем встать лицом к Нине. – Эта очень агрессивная кислота может расплавить любой металл, кроме серебра и иридия.
- Ого, я и не знала, что я встречаюсь с ботаником, - ухмыльнулась Нина. - Судя по старой двери, это была довольно старая ловушка, тебе не кажется?
- Это невозможно. Царскую водку готовят путем смешивания азотной и соляной кислот, обычно в соотношении одной части азотной кислоты к трем или четырем частям соляной кислоты…
- Эй, профессор, не надо произносить целую речь о кислоте, просто поведай мораль этой истории.
- У детей в наши дни совсем нет терпения. Вы завалите мой предмет таким образом, мисс Блэк, - Арнольд притворно вздохнул, что заставило её ударить его по плечу. - Хорошо, хорошо... царская водка - очень нестабильная смесь двух кислот и быстро теряет свою силу после формирования, поэтому ловушка не может быть старой. Царская водка должна быть свежеприготовленной, чтобы использоваться в любой форме.
- Черт бы побрал этих ублюдочных ящеров, я уверена, что это их рук дело! Я убью их всех до единого, ты только подожди, - Нина уже готова была прыгнуть в люк, но Арнольд снова остановил ее.
- Успокойся, Нина... не стоит перенапрягаться в таких делах. И я не думаю, что это дело рук людей-ящеров, - сказал Арнольд. - Если бы они хотели причинить нам вред таким образом, то просто напали бы на нас, как только увидели, вместо того чтобы позволить нам защищаться. Но они этого не сделали. Кроме того, не было никакой гарантии, что мы нашли бы Люк сами, и мне не кажется, что человек-ящер, за которым мы следовали, намеренно пытался привести нас сюда.
- Я думаю, что это больше, чем совпадение, что мы нашли люк, мистер креационист, - пробормотала Нина и бросила камень в открытый люк.
- Совпадение или нет, но я не позволю тебе войти в люк. Кто знает, есть ли там еще такие ловушки?
- Да, ты прав, - Нина знала, что им опасно входить в неизвестное место, не подготовившись заранее. - В любом случае, уже темнеет. Наверное, нам пора возвращаться в Лос-Анджелес.
Арнольд согласился, что их охота прошла успешно, и не было никакой необходимости заставлять себя продолжать сражаться с людьми-ящерами, по крайней мере сегодня. Поэтому Арнольд быстро открыл портал путешествий. Первой прыгнула Нина, за ней - Арнольд. Не зная, что за ними пристально наблюдают не люди-ящеры, а нечто гораздо худшее.
- - -
Внутри глубокой пещеры в болотах.
- Люди уже ушли? - спросила змееподобная самка-монстр у одного из ее солдат, у которого тоже была нижняя часть тела змееподобна, как у госпожи. Лишь размер и цвет были единственными вещами, что отличали их.
Эти чудовищные девушки имели верхнюю часть туловища человеческой женщины и нижнюю половину змеи. Они были известны тем, что жили вместе со своими соплеменниками в маленьких деревушках, разбросанных по болоту, но в отличие от людей-ящеров были чрезвычайно умны и индивидуальны. Единственная проблема заключалась в том, что они были способны зачинать только женщин, ни один самец нага никогда не рождался из их чрева.
- Да, госпожа. К сожалению, мы недооценили мудрость мужчины... он спас свою спутницу из нашей ловушки, - Нага в доспехах стыдливо опустила голову.
Хозяйка была как минимум в два раза больше слуги, ее женская половина тела была всем, чего можно только желать. Ее темной кожи и сочного тела было более чем достаточно, чтобы соблазнить любого мужчины, человека или монстра, чтобы тот добровольно стал ее рабом. Но до сих пор она не встретила человеческого мужчины. Она мечтала спариться с мужчиной, но, к сожалению, не могла исполнить все свои желания в болоте, где обитали только уродливые ящеры. Про русалок говорили, что они очень красивы, но они ненавидели все, что не принадлежало воде, так что и здесь не было никакой надежды.
Она отказалась от своих желаний иметь в мужьях человека мужского пола, но, похоже, судьба решила что-то другое, когда ее разведчики сообщили, что нашли в болотах нечто похожее на человека мужского пола, храбро выслеживающего ящеров одного за другим.
Аллея, королева Нагов, была без ума от человека, которого ее разведчики так живо описали ей, но была небольшая проблема... мужчину сопровождала человеческая женщина.
"Я должна избавиться от этой женщины... Может быть, пусть ящеролюди сначала насладятся ею."
Таковы были первые мысли Аллеи, когда она услышала о спутнице этого человека, но ей не хотелось вступать с ним в конфронтацию. Она должна была установить дружеские отношения с мужчиной, если хотела спариться с ним, вот почему они тайно устанавливали различные ловушки вокруг болота, чтобы убить самку, а затем обманом заставить самца спариться с ней. Аллея была уверена, что мужчина не сможет устоять перед ее чарами и поддастся ее желаниям.
Кислотная ловушка была одной из таких попыток, но, к сожалению, у мужчины было больше мудрости, чем они думали.
Это также было причиной, по которой Арнольд не противостоял ни одному Нагу в болоте. Несмотря на активную охоту на тамошних монстров, Королева Наг запретила им нападать на него или появляться перед ним. Она хотела быть первым нагом, которого он увидит, и, если кто-то посмеет ослушаться ее приказа, она лично разберется с этим нагом.
"Мужественный, мудрый... без сомнения, небеса создали этого мужчину только ради меня," - Аллея погрузилась в свои мысли, фантазируя о мужчине.
- Несмотря ни на что... ты должна убить женщину как можно скорее и сделать так, чтобы человек не заподозрил нас в этом.
- Да, госпожа, - слуга покорно поклонилась ей и выскользнула из ее покоев.
- Однажды ты будешь моим, человек!
Она крепко обхватила свой хвост и лизнула кончик, который был их самой чувствительной частью тела и также доставлял им наибольшее удовольствие.
- - -
Снова в квартире Нины...
- Сегодня было утомительно… - пробормотала Нина и сняла свою броню, пока Арнольд был занят их оружием. – Я не знаю, как у тебя осталось так много энергии.
- Дело не в энергии. Создание и поддержание вещей помогает мне лучше сосредоточиться. Кстати, как держится меч? - спросил он, направив на нее пустой пистолет.
- Ни единой царапины на этом засранце, - ответила Нина, размахивая мечом. - Это лучший меч, что я когда-либо использовала! Иногда мне кажется, что у него есть связь со мной, и тот факт, что он позволяет мне использовать способности моих врагов, делает его еще лучше. Я всегда знала, что в твоих руках есть какая-то магия!
Арнольд громко рассмеялся, встал со стула и притянул ее к себе.
- Ты всегда думала, что я какой-то извращенец-косплеер.
Нина встала на цыпочки и запечатлела поцелуй на губах Арнольда:
- О, ты все еще извращенец-косплеер.
- Чт…
Она приложила указательный палец к его губам.
- Ты все еще извращенец-косплеер, но ты мой извращенец.
При этих словах лицо Арнольда озарилось улыбкой, предназначенной только для нее. Затем он приподнял ее и прижался губами к ее губам. Нина обняла его за плечи, ее пальцы играли с его длинными волосами.
- Гм...
Они были так заняты друг другом, что забыли о госте, которого позвали.
- Надеюсь, я вам не помешала, ребята? – ухмыльнулась Николь. - Серьезно, возьмите себя в руки.
Из грязи в князи Глава 168. Ящик с Кузнечным Материалом.
- Именно это мы и делаем, Николь, - улыбнулся Арнольд, все еще держа Нину на руках, ее ноги болтались в воздухе. – Я держу ее, она держит меня, так что технически, мы держим себя в руках.
С тех пор как началась охота, Арнольд практически жил с Ниной во всех смыслах и целях. Теперь он отправился на базу, только чтобы проверить вещи, оставив Аллена и Талоса, а также треть его призыва, чтобы разобраться с проблемами, если таковые возникнут.
Он либо проводил остаток своего времени, охотясь на монстров в болоте вместе с Ниной, либо проводил все свободное время с ней и Николь, как делал это сейчас. Он подсознательно изо всех сил старался наверстать упущенное время, пока находился в "коме", и его призыв служил ему большим подспорьем.
Они не только помогали ему держать все под контролем на базе Альфа, но и увеличили скорость производства оружия и других механизмов, одновременно разбирая трупы монстров, которые Арнольд хранил в своих владениях. При этом андроиды производили инвентаризацию различных материалов. Именно благодаря их совместным усилиям на разных фронтах квест Вознесения Арнольда был почти завершен.
___
[ПЕРВЫЙ ПОИСК ВОЗНЕСЕНИЯ]:
• ВЫСШИЙ КРЕАЦИОНИСТ:
[Введение]: вашего арсенала оружия может быть достаточно на данный момент, но в будущем оно станет бесполезными, и вы тоже.
[Задача]: улучшайте свое существующее оружие и стройте новое, а также вооружайте своих помощников.
[ПРОГРЕСС]:
3/3 предмета отремонтированы.
1/1 оружие ранга S создано.
0/1 реликвии созданы.
250/250 предметов созданы. lt;Эти механизмы не обязательно должны быть новым оружиемgt;
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивное обновление для одной из ваших способностей.gt;
• ОХОТНИК ЗА ГОЛОВАМИ:
[Введение]: вы доказали свою ценность "Бессмертному", и теперь начинается ваше истинное обучение.
[Задание]: выследить 300 монстров в качестве подношения Бессмертному.
[ПРОГРЕСС]:
219/300 монстров пойманы.
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивный титул.gt;
• МАСТЕР КРОВИ:
[Введение]: вы можете быть креационистом, который может создать все, что пожелает, но жажда крови постоянно растет.
[Задача]: обновите подкласс lt;кровавый маньякgt; до максимального уровня.
[ПРОГРЕСС]:
Текущий уровень 30/30.
• НЕУДЕРЖИМЫЙ:
[Введение]: используйте свои способности стрелка, чтобы убить множество монстров.
[Задание]: убейте монстров следующих рангов с помощью [защитника]
[ПРОГРЕСС]:
1/1 монстров ранга S убиты.
10/10 монстров ранга А убиты.
50/50 монстров ранга В убиты.
100/100 монстров ранга С убито.
НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:
• Открывает процесс эволюции.
• Эксклюзивный второй класс.
• Постоянное повышение ранга.
• Возможность получить lt;мифическоеgt; сродство.
lt;Шанс заработать мифическую способность будет варьироваться в зависимости от вашей производительности в вышеупомянутом квесте.gt;
lt;Система возобновит нормальное функционирование, как только все отложенные задания будут завершены.gt;
lt;Количество отложенных заданий: 02gt;
1. Первый Квест Вознесения
2. благо или проклятие (исследовательский квест)
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Избыточный EXP будет сохранен для дальнейшего использования.gt;
lt;Текущий EXP: 369,596gt;
___
"Я выполнил почти все задания. Теперь все, что мне нужно сделать, это поохотиться на монстров и создать реликвию," - подумал Арнольд, отпуская Нину и ставя ее обратно на босые ноги. "Я не волнуюсь об охоте на монстров, это самый простой квест, что когда-либо предлагала мне система, но реликвия... она заставляет меня бегать по кругу."
Создайте реликвию.
Это было одно из самых трудных заданий, с которыми Арнольд когда-либо сталкивался. Он был уверен, что сделать реликвию не так уж трудно, но задача была трудной, потому что он понятия не имел, как сделать первый шаг, чтобы достичь этого. Сначала он думал, что все, что ему нужно будет сделать, это сделать копию древнего оружия, он пытался бесчисленное количество раз сделать что-то в этом роде, но это не сработало.
Потом ему пришла в голову еще одна идея. Поскольку он знал о существовании богов, благодаря своему испытанию, он подумал, что вместо того, чтобы делать копию древнего оружия, может быть, система хотела, чтобы он сделал копию божественного оружия?
Но вместе с этим возникла и другая проблема. Большинство богов, о которых он знал, не использовали обычное оружие, которое могло быть создано человеком. Например, как, черт возьми, предполагалось сделать молнию Зевса. Даже оружие, которое можно было изготовить, требовало для этого специальных материалов, таких как металл "Уру", из которого был сделан Мьельнир, знаменитое оружие Тора. В общем, он стоял в тупике, ища пути для продвижения вперед.
- Арнольд? Арнольд! - Нина встряхнула его, приводя в чувство. - Все в порядке? Ты на мгновение отключился...
- Д-да, все хорошо, - Арнольд смущенно улыбнулся. - Я просто думал о том, что произошло сегодня на болотах.
- Кстати, Мишель передает тебе привет, - Николь встряхнула пакеты с едой, которые держала в руках, и устроилась поудобнее в комнате, положив еду рядом с разобранным оружием Арнольда. - Кроме того, перестань думать о работе 24×7, пока ты здесь, просто постарайся получать удовольствие.
- Не могу не согласиться, - Нина протянула всем по банке пива. – Ты слишком много обо всем думаешь.
- Это мое чрезмерное мышление спасло тебе сегодня жизнь, - сказал Арнольд, прежде чем одним глотком выпить пиво. Раньше он не пил, но Нина имела на него свое влияние.
- Подожди, что случилось? - Николь расспросила их обоих, после чего Нина дала ей небольшое объяснение о том, что там произошло
- Какой-то монстр устроил ловушку, и я, будучи идиоткой, попалась на нее, - Нина дерзко улыбнулась им. – А у этого идиота случилась большая мозговая активность, и он, к счастью, остановил меня в последнюю секунду.
- Черт... вы, ребята, рискуете своими жизнями, чтобы исследовать болота, - Николь тяжело вздохнула. – Я хотела бы пойти с вами... но вот я здесь, размахиваю мечами изо дня в день.
- Сначала тебе нужно сосредоточиться на тренировках, - ответил Арнольд. - Твое обучение важнее, чем разведывательная миссия, и хорошая сторона в том, что ты скоро станешь фехтовальщицей, как Нина, и тогда я сделаю для тебя совершенно новый меч.
- Я даже не знаю, почему Натан хочет, чтобы я училась фехтованию на мечах, когда я могу превратить любого врага в пыль, когда захочу, - сказала Николь с самодовольным выражением лица.
- Гм. Если ты такая сильная, то не могла бы ты сказать мне, какого черта не смогла остановить прорыв Подземелья? - вопрос Арнольда стер самодовольное выражение с ее лица.
Даже Нина была шокирована тем, как откровенно Арнольд решил указать на это.
- У твоей силы есть серьезный недостаток, - продолжал Арнольд. – Ты не можешь использовать ее постоянно или в течение более длительного времени, иначе потеряешь сознание.
- Кто тебе об этом сказал? - Николь бросила острый взгляд на Нину, которая тут же покачала головой. Она ничего не говорила ему об этом.
- Не смотри на нее, Николь. Сначала послушай, что я тебе скажу, - слова Арнольда были остры как нож. – Я признаю, что твои способности уникальны, и ты можешь сразиться с любым врагом, независимо от его ранга, но тогда что ты можешь сделать против орды монстров? Ты просто перенапрягаешься, а затем оказываешься беспомощной против оставшихся монстров, и именно поэтому тебе нужен вторичный навык, чтобы помочь справиться с таким сценарием.
В комнате воцарилась тишина, пока Арнольд объяснял Николь ситуацию. Превратится ли она в одного из его врагов или нет, оставалось неясным, но тот факт, что она была его сестрой, которую он любил больше, чем себя, был неоспорим, и он сделал бы все, что в его силах, чтобы помочь ей.
- Да, брат. Я прекрасно понимаю, о чем ты говоришь, - Николь отложила банку пива, которую держала в руках, и извинилась перед ним. Ее голос слегка дрожал. – Я приложу еще больше усилий, чтобы овладеть своим клинком.
После этого она встала и ушла.
- Тебе пришлось втереть это ей в лицо, не так ли? - Нина разочарованно покачала головой и погналась за Николь, оставив очень смущенного Арнольда позади.
- Итак, что именно я сделал? - Арнольд тоже встал и уже собирался догнать их, когда на его интерфейсе появилось уведомление.
___
У вас есть доступные награды, срок действия которых истекает через 05:00 минут.
Пожалуйста, посетите вкладку lt;наградыgt;, чтобы получить свои награды до истечения срока их действия.
___
- Верно, я же не получал награду за победу над Амандой... Сейчас не самое лучшее время, но я мог бы получить ее сперва, - Арнольд пожал плечами, открыл свой интерфейс и прошелся по нему, прежде чем открыть вкладку награды. Награды за одно задание мелькали у него перед глазами. Арнольд быстро выбрал его.
___
Экстренный квест: Спаси себя сам
• [Вступление]: на вас напала Аманда Уайт. Она жаждет вашей крови, пора вам отплатить ей тем же.
[Задача]: убить или подчинить себе нападающего.
[ПРОГРЕСС]:
Цель убита: 0/1 или
Цель подавлена: 1/1
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ]:
• 1000 EXP
• Случайная награда.
lt;Получить Вознаграждениеgt;
___
- Получить.
___
Вы получили:
• 1000 EXP
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Избыточный EXP будет сохранен для дальнейшего использования.gt;
lt;Текущий EXP: 369,596gt;
• Случайное вознаграждение
Пожалуйста, подождите, пока система рандомизирует вашу награду...
Рандомизация завершена!
Вы получили ящик с кузнечным материалом lt;ранг Аgt;
___
- Ящик с кузнечным материалом? Я в первый раз слышу об этом и не помню, чтобы видел что-либо подобное в магазине... - пробормотал Арнольд, когда в его руке материализовалась маленькая коробочка. Он быстро использовал свое умение зондирования.
___
Объект: ящик ранга А кузнечного материала
Тип: вознаграждение за квест
КЛАСС: А
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкая награда, которую можно получить только через случайные награды. Эта шкатулка содержит редкий материал, который может быть использован в качестве кузнечного материала для изготовления оружия меньших богов. При открытии можно получить один из следующих материалов:
• Адамантин (вероятность 2%)
• Небесная платина (шанс 8%)
• Небесное золото (20% шанс)
• Небесное серебро (30% шанс)
• Небесная медь (вероятность 40%)
___
Из грязи в князи Глава 169. Ссора Брата и Сестры
Перед глазами Арнольда то и дело мелькал один-единственный абзац.
___
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкая награда, которую можно получить только через случайные награды. Эта шкатулка содержит редкий материал, который может быть использован в качестве кузнечного материала для изготовления оружия меньших богов. При открытии можно получить один из следующих материалов:
• Адамантин (вероятность 2%)
• Небесная платина (шанс 8%)
• Небесное золото (20% шанс)
• Небесное серебро (30% шанс)
• Небесная медь (вероятность 40%)
___
"Может ли секретная характеристика удачи скрываться в других характеристиках?" - его полные благоговения глаза были прикованы к маленькому контейнеру, который казался не чем иным, как мини-сундуком с сокровищами. "Все эти металлы... я впервые о них читаю..."
Он слышал об Адамантине где-то на уроке греческой мифологии, когда учился в средней школе, но никогда ничего не слышал о небесных элементах, и судя по их названиям, они действительно казались уникальными.
Более того, скобки рядом с их именами, вероятно, предполагали вероятность получения этих материалов из коробки. Судя по вероятности материалов, получение Адамантина было самым трудным, в то время как вероятность получения Небесной меди была самой высокой. (Примечание автора: в греческой мифологии Крон кастрировал своего отца Урана с помощью адамантового серпа, подаренного ему матерью Геей. Адамантиновый серп или меч также использовался героем Персеем, чтобы обезглавить Медузу, пока она спала.)
- Это похоже на событие коробки удачи из некоторых ММОРПГ... - пробормотал Арнольд.
Когда он был в Китае и жил без стресса, он играл во множество таких игр. Черт возьми, он даже потратил тысячи долларов на них в надежде получить "редкое" оружие или материал, но его удача была абсолютно ужасной. Ему никогда не удавалось достать из этих коробок редкие предметы. Однако, что бы ни происходило сейчас, это была не игра, а реальность. Он не мог тратить свои деньги, чтобы увеличить свои шансы на победу. Его взгляд снова упал на коробку.
Единственное, что мешало ему создать потенциальную "реликвию", теперь было у него в руках. Он продолжал смотреть на черную деревянную шкатулку, которая была не больше шкатулки для драгоценностей с кольцами, и пока он продолжал смотреть на шкатулку, на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
___
Не хотите ли открыть ящик с кузнечным материалом lt;ранг Аgt;
Да/Нет?
___
В этот момент он думал о многих вещах одновременно. Учитывая размер коробки, количество материала, которое она содержала, было почти ничем; мог ли он сделать оружие с таким небольшим количеством материала. Нет, разве можно сделать полноценное оружие из материала размером с кусочек сахара?
Допустим, он преуспел в создании оружия, но будет ли оно классифицировано как реликвия? Что, если этот материал можно использовать только один раз и его нельзя переработать? Было ли что-нибудь, что он мог сделать, чтобы предотвратить этот сценарий? Имел ли он вообще право использовать материал, который заработал через редкий источник?
- О чем я вообще думаю, - покачал головой Арнольд. – Я креационист, который успешно сделал множество видов оружия и механизмов, используя самые странные материалы. А открыв коробку, я получу тип металла, да ради бога, это самый простой материал для работы!
Но, несмотря на заверения, которые он себе давал, несмотря на то, что он думал, небольшое количество материала все же несколько беспокоило его. В конце концов, он решил не открывать коробку в данный момент и оставил ее в своем инвентаре. Как бы ему ни хотелось открыть коробку прямо сейчас, у него было другое важное дело, например, извиниться перед Николь за то, что пытался заставить ее осознать свою слабость.
Закрыв интерфейс, он выбежал из комнаты так быстро, как только мог, чтобы догнать их, что вскоре и сделал. Они были недалеко. Нина и Николь болтали друг с другом в укромном уголке коридора. Он медленно подошел к ним, не желая напугать и не зная, какую обиду он сейчас услышит.
- Иногда мне хочется, чтобы он никогда не возвращался... - прошептала Николь, ее голос был тяжелым, как будто она плакала. – Он оставил меня совсем одну, и теперь, когда я... пытаюсь поговорить с ним, он просто читает мне нотации? Я сильнее его, и я больше не ребенок, который должен искать одобрения у него за все, что я делаю. Я воин ранга SS, а он всего лишь начальник отдела, о котором даже никто не знает!
- Николь... Я знаю, что ты расстроена, но тебе не нужно говорить о нем такие грубые вещи... - Нина попыталась защитить Арнольда и его слова, но Николь ничего не хотела слышать.
- Вот видишь! Даже ты его поддерживаешь!
- Я не поддерживаю его, Николь, я просто пытаюсь помочь…
- Больше не нужно никого защищать, Нина, - на этот раз перебил Арнольд.
Он тихо подошел к шокированной и смущенной тем, что только что сказала, Николь, заложив руки за спину. Он никогда не думал, что Николь, ради которой он потратил годы своей жизни, заботясь о ней, рисковал своей жизнью столько раз, сколько не мог даже вспомнить, и терпел все унижения, будучи Носильщиком; что Николь будет так низко о нем думать.
В этот момент Нина поняла, что ситуация вот-вот выйдет из-под контроля, и попыталась разрядить обстановку, но Арнольд ее остановил. Ему было больно от того, что сказала Николь. Он бы простил ее, если бы она не была взрослой, но, как она сказала, она больше не была ребенком, и взрослые должны столкнуться с последствиями того, что выходит из их уст.
- Есть ли еще что-нибудь, что воин ранга SS хотел бы сказать бесполезному начальнику секции одной из многих зон? – все мысли о том, чтобы извиниться перед Николь, вылетели у него из головы. Если именно это она чувствовала к нему, его уже не беспокоили чувства сестры.
Слова Арнольда пронзили сердце Николь, она выпалила много вещей, которых не имела в виду, но теперь было слишком поздно извиняться за свою ошибку.
- Ты ужасно молчалива для воина ранга SS, тебе не кажется?
- Арнольд, хватит. Вы оба слишком остро реагируете... - Нина снова попыталась вмешаться, но Арнольд уже принял решение.
- Я думаю, что моя работа здесь закончена. Пожалуйста, сообщи Натану, что я сделаю предметы, которые он просил. Я не думаю, что у меня есть какие-либо причины продолжать охоту в болотах. Но все же, если он или ты захотите меня видеть, то можете посетить меня на базе Альфа, поскольку ясно, что мои визиты здесь не приветствуются.
Он взял из своего инвентаря пропуск, который позволял ему свободно въезжать в Западную Америку или покидать ее, и отдал его Нине. Он понимал, что слишком остро реагирует, но ему нужно было остыть, и нахождение там не помогло бы ему ни в малейшей степени.
- А пока я постараюсь сделать как можно больше предметов из тех материалов, что у меня есть, спасибо и спокойной ночи.
Сказав это, Арнольд открыл портал для путешествий и прыгнул через него, прежде чем кто-либо смог его остановить.
Из грязи в князи Глава 170. Просто Семейная Драма
Арнольд вышел из портала, думая о том, как быстро иногда любовь превращается в ненависть. Как легко позволить негативным эмоциям поглотить тебя и влить кислоту в твою душу. Как легко было поддаться ненависти.
Он думал о том, как сражался за хорошие воспоминания, сражался против целой гильдии только потому, что они посмели тронуть его сестру. Как он боролся за то, чтобы сохранить эмпатию, даже когда все ужасные вещи, что он предсказывал, сбывались. Вся его борьба и боль вернулись, чтобы ударить его в лицо. Он продолжал думать о причинах быть добрым к Николь или кому-либо в этом отношении, но на этот раз не мог найти повода. Он чувствовал себя обиженным, как никогда раньше, даже нападение виверны не причинило ему такой боли, как слова Николь.
Весь этот негатив беспокоил его как ничто и никогда раньше. "Мне нужно успокоиться."
Одна единственная мысль пронеслась в его голове, когда он вошел в ванную и начал тщательно умываться. Он посмотрел на себя в зеркало, его глаза, когда-то полные такой целеустремленности и решимости, теперь сменились горечью и ненавистью.
"Это не я... мне нужно сосредоточиться..."
В этот момент его коммуникатор начал взрываться текстами и сообщениями от Николь и Нины, он прочитал одно из сообщений от Нины.
lt;Вам обоим нужно поговорить... или, по крайней мере, позвони мне!gt;
Арнольд продолжал тупо смотреть на коммуникатор, будто это была самая странная вещь, что он когда-либо видел.
Он спокойно взял коммуникатор и быстро набрал сообщение, прежде чем отправить его Нине.
lt;Я не думаю, что появилось много дел, и даже если так, не думаю, что кто-то из нас в состоянии сделать это. Я напишу тебе, когда буду в лучшем месте и буду готов поговорить.gt;
Ответ пришел почти мгновенно, но он не собирался больше потакать ей. Он знал, что она ни в чем не виновата, но ему было все равно. Он уже сказал, что хотел сказать, и ему больше нечего было говорить кому-либо.
"Похоже, жизнь в роскоши и обретение такой силы ударили ей в голову... Точно так же, как и мне."
Он неловко улыбнулся, глядя на свое отражение, думая о той ночи в клубе Малибу, когда он совершил акт мелкой мести одному из парней из своей бывшей гильдии, потому что тот вел себя дерзко рядом с ним.
"Блин, как же я был глуп!"
Он постепенно успокаивался, но постоянные звонки коммуникатора выводили его из себя, поэтому он выключил его и оставил в туалете. Он вытер лицо и вышел из ванной, где его встретила Элис.
После инцидента с Амандой, Арнольд предоставил нескольким избранным из своих призывов свободу передвижения по базе, чтобы они могли помочь ему поддерживать порядок и меньше беспокоиться о базе в его отсутствие. Элис была одной из них вместе с Талосом, Дюком, Цербером и примерно 50 другими призывами, в то время как остальные все еще жили в его владениях, чтобы оказать помощь и поддержку во время его махинаций на болотах, если он будет в этом нуждаться.
Арнольд посмотрел на нее, невинно сидящую на его кровати. Его ссора с Николь и Амандой заставила его задуматься о своих собственных действиях, заставила его понять, что он не сильно отличается от Аманды. В то время как она использовала ментальные силы, чтобы манипулировать другими, Арнольд использовал силы, данные ему доменом, чтобы делать примерно то же самое. Поэтому он решил сделать что-то, что должен был сделать давным-давно.
Он поклонился ей и извинился.
Он извинился за то, как обошелся с ней. Он извинился за ненужную ненависть, которую излил на нее. Он извинился за все трудности, через которые ей пришлось пройти, и все из-за Аманды и Девона. Он знал, что это не его вина, но почему-то чувствовал себя обязанным сделать это. В конце концов, именно из-за него и его семьи она должна была ассоциировать себя с Девоном, и в конце концов его представление о ней было неправильным.
Да, она была неправа в том, что сделала, но это было из-за ее отца и жениха, и за это он никогда не простит ее. Но она действительно была невиновна в недавних делах с церковью и всем остальным, поскольку сама Аманда признала, что контролировала ее на протяжении всего плана, так же как и Аллена. Он простил Аллена... ну, не совсем, но все же готовность Аллена отдать за него жизнь была шагом в этом направлении. В конце концов, он был его "кровным братом". Теперь, подумал Арнольд, настала его очередь уладить разногласия с Элис.
В тот момент, когда Арнольд начал выпаливать свои извинения, Элис тоже начала извиняться. Ее глаза наполнились слезами, что, по мнению Арнольда, было невозможно для его "призыва". Элис призналась, что тоже неправильно поняла Арнольда. Конечно, он убил ее жениха, но это была не его вина. Джейк напал на него первым, и все, что сделал Арнольд - это спас свою семью, точно так же, как она пыталась защитить свою. После всех извинений они сели и заговорили о былых временах.
- Ты доставлял больше хлопот, чем кто-либо из нас! – ухмыльнулась Элис.
- Не буду врать, доставлял. Но только из-за того, как все относились ко мне тогда!
Они болтали, как друзья, которые встретились друг с другом после десятилетней разлуки. Комната наполнилась смехом, и Арнольд наконец обрел душевное спокойствие после разговора с Элис. Он чувствовал, что медленно возвращается к своему обычному состоянию, но не полностью... он по-прежнему не хотел ни с кем разговаривать, особенно с Николь.
Стоило ему вспомнить, что она сказала, его настроение мгновенно падало, ему нужно было время, чтобы оправиться, но тем временем он решил прервать контакт с Николь и сосредоточиться на развитии базы Альфа вместе с зоной 4.
Аллен и Талос вошли, как обычно, через несколько минут после ухода Элис, чтобы доложить ему о прошедшем дне.
- Вы как раз вовремя, ребята, - приветствовал Арнольд их улыбкой.
- Что случилось? Ты выглядишь странно... - Аллен искоса взглянул на Талоса, который пожал плечами, подсознательно подражая Арнольду. Арнольд никогда так не улыбался, приветствуя их.
- Ничего страшного, просто семейная драма, - вздохнул Арнольд. – В любом случае, у меня есть для вас работа.
______________
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Из грязи в князи Глава 171. Новая Модель.
- Я хочу, чтобы ты посетил базу "Браво" в качестве моего представителя, - сообщил Арнольд Аллену.
- В этом есть крайняя необходимость? Довольно странно, что ты просишь о чем-то подобном ни с того ни с сего.
Арнольд рассказал, что никогда не ходил на другие базы внутри зоны 4, после того как его повысили в должности начальника отдела, как от него требовалось. Он также сказал им, что сам планировал посетить базы, но много чего произошло, и в конце концов он так увлекся разбором различных ситуаций, что забыл о своих планах посетить базы.
- ...и, как ты знаешь, я все еще занят болотами и прочим, и, возможно, не смогу посетить базы. Поэтому я подумал, что было бы лучше, если бы ты посетил базы вместо меня. Я не хочу откладывать это, ведь, возможно, они находятся в опасности или в какой-то проблеме, с которой им может понадобиться помощь.
- Если таково твое желание, я выполню твою просьбу! - Аллен гордо стукнул себя кулаком в грудь. - Я поеду завтра утром.
- Возьми с собой несколько солдат и дюжину моих призывов. Никогда не знаешь, что случится на пути к базам.
- Есть, сэр!
Арнольд кивнул, а затем повернулся к Талосу, который теперь работал его советником, чтобы сформировать видение баз и зоны 4. Также он помогал Арнольду идти по этому пути, и до сих пор его предложение принесло только пользу для него и базы.
Он также руководил разработкой и установкой новых типов защитных механизмов, которые разрабатывались андроидами Арнольда. Кроме того, численность роботизированной рабочей силы значительно возросла, и арсенал Арнольда пополнился примерно 150 андроидами. Он сделал это также ради предстоящего удара по болотным монстрам.
Арнольд с помощью Талоса и других андроидов успешно изготовил новую линейку роботов: Ударные Войска.
___
[ST-1]
Тип: сверхлегкий боевой андроид
КЛАСС: А+
БАЗОВАЯ СТАТИСТИКА:
ДОЛГОВЕЧНОСТЬ (DUR): 3500/3500
ЭНЕРГИЯ (ENR): 2500/2500
СИЛА (STR): 100
ЗАЩИТА (DEF): 70
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 88
ЛОВКОСТЬ (AGI): 79
ТОЧНОСТЬ (ACC): 65
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 60
Высота: 1,62 метра
ВЕС: 40 КГ
Управление: чип lt;базовый искусственный интеллектgt;
Источник питания: lt;Звездный осколокgt; - солнечная/тепловая зарядка
Потребление энергии (режим холостого хода): 3 энергии/мин
Потребление энергии (боевой режим): 16 энергии/мин
Скорость восстановления: 9 энергий/мин
Модуль оружия: меч, копье и щит
Способности: lt;нетgt;
___
Эта новая серия андроидов была легче, быстрее и смертоноснее, чем их предыдущие аналоги. Он сделал это для того, чтобы убивать монстров как можно быстрее. Но у новой серии был огромный недостаток по сравнению с другими андроидами.
В то время как серия Ударных Войск была сама по себе чудом, им не хватало оборонительных возможностей и высокой долговечности в отличие от другого набора андроидов, которые имели в среднем 100+ защиты и 4000+ долговечности, в то время как новая серия имела только 70 защиты и 3500 долговечности в среднем. Хорошо, что это было сделано намеренно, в конце концов, нельзя иметь все, что хочешь, верно?
Арнольду пришлось пойти на компромисс между силой, защитой, ловкостью и уклонением. Выбор был очевиден. Сила и ловкость были единственными вещами, которые имели значение в болоте, защита также была важна, но не так важна, как другие факторы, пока один из них не был поражен, поэтому Арнольд не колебался, делая выбор в отношении долговечности. Один из способов увеличить долговечность - сделать броню толще, что увеличивало вес андроида, поэтому Арнольд должен был ограничить и это. Результатом всех модернизаций стало создание его основной ударной силы на болотах.
Однако его андроиды не смогли бы построить столько ударных войск за пару дней, и у него не было достаточно материалов, чтобы сделать и поддерживать более 20 УВ. Вот тут-то и вмешался Натан.
Он снабдил Арнольда всеми необходимыми материалами и сказал: "Как только начнется война, я хочу, чтобы ты продемонстрировал свои способности креациониста, чтобы заручиться поддержкой других семей. Ты и твои творения станут центром притяжения, и я сделаю все, что смогу, чтобы помочь тебе."
Это было единственное подтверждение, в котором нуждался Арнольд. В течение следующих 5-6 часов ему доставили все, что он хотел, и андроиды начали работать день и ночь в его владениях, чтобы сделать как можно больше роботов, и все еще были в процессе.
- Талос, ты не мог бы взглянуть на это? - Арнольд показал ему "ящик с кузнечным материалом".
Талос осторожно поднял его и тщательно проанализировал, а Аллен наблюдал, как они разговаривают, словно ученые.
"Он выглядит как обычный ящик... что в нем такого особенного?" - подумал Аллен, прежде чем пожать плечами.
- Это интригует, - сказал Талос, анализируя ящик. – Я никогда раньше не видел ящик с материалами и понятия не имел, что старейшина может даровать такие предметы. Однако я кое-что знаю о небесных материалах, о которых упоминал хозяин.
- Расскажи мне о них, пожалуйста, - Арнольд хотел узнать все подробности о материалах.
Талос кивнул и начал рассказывать все, что знал о материалах, их происхождении, свойствах, а также об их использовании. Поскольку Арнольд уже знал об адамантине, он попросил Талоса пропустить это и начать объяснять другие материалы.
По словам Талоса, все небесные материалы были сделаны в Божественной кузнице Авалона, там же, где был выкован Экскалибур вместе с сотнями других видов оружия.
Хотя небесная платина была самым редким из небесных металлов, она не была материалом, пригодным для изготовления оружия. Скорее она подходила для аксессуаров, которые могли даровать пользователю божественные способности.
В то время как небесное золото и серебро использовались для изготовления Брахмастры и Пашупатастры соответственно, Небесная медь использовалась для изготовления защитных механизмов, которые могли противостоять атакам меньшего бога.
- Интересно... - пробормотал Арнольд. Его ум уже был полон очень креативных идей по изготовлению оружия и механизмов.
- - -
От автора:
Брахмастра - оружие массового поражения в индуистской мифологии. Описанный в ряде Пуран (индуистский священный текст), он считался самым смертоносным оружием. Говорилось, что когда в ход шел Брахмастра, не было ни контратаки, ни защиты, которые могли бы остановить это оружие. Говорили, будто он обладал ядерными свойствами, согласно описанию в интернете: "Когда он ударит в область, это вызовет полное разрушение, и ничего не вырастет, даже травинки, в течение следующих 3-5 лет. В течение 3-5 лет в этом районе не будет дождя, и все, включая металл и землю, станет отравленным."
Пашупатастра - непреодолимое и самое разрушительное личное оружие Шивы и Кали, выпускаемое умом, глазами, словами или луком. Он также имеет сходные свойства с Брахмастрой, но его разрушительные силы могут контролироваться волей пользователя, что невозможно сделать в случае Брахмастры.
Из грязи в князи Глава 172. Результат Эксперимента
- Подожди! Ты говоришь о Брахмастре? Ты хоть представляешь, насколько опасна эта штука! - Аллен завопил во всю глотку. – Это как карманная ядерная бомба!
Ответ Аллена застал Арнольда врасплох. Он не знал, что Аллен так сильно интересовался индуистской мифологией, но да, оружие из мифологии было довольно известным, ведь даже Арнольд знал, что Брахмастра был предположительно одним из самых мощных видов оружия, которые упоминались почти в каждом индуистском мифологическом тексте. Он не знал о его эффектах, поэтому снова повернулся к Талосу, чтобы проверить, говорил ли Аллен правду или нет.
- ...это правда, господин. Часто говорят, что использование Брахмастры или любой другой "дайви астры" строго запрещено на поле боя до тех пор, пока не столкнешься с кем-то, кто поглощен злом. Что бы это ни значило, - рассказал Талос все, что мог найти в интернете, а также немного из своих воспоминаний, потому что был частью Старейшины (системы Арнольда), прежде чем его выбросили, чтобы он стал андроидом. - Но, по моему мнению, это просто способ преувеличить сроки оружия, поскольку нет никаких подлинных записей о любом подобном событии.
(Примечание автора: "Дайви" означает благочестивый, а "Астра" означает оружие, поэтому "Дайви Астра" означает "благочестивое оружие".)
- Очень возможно, что в текстах говорится правда... Я бы никогда не поверил, что монстры или боги существуют в реальном мире до того, как все это случилось, но теперь все мы знаем, что это правда. Они существуют. Так что даже если информация об этом "божественном оружии" немного преувеличена, я уверен, что оно смертоноснее всего, что когда-либо видел человек. Кроме ядерного оружия, пожалуй. В любом случае, я не уверен, получу я материал для создания Брахмастры или нет. В конце концов, из этих пяти материалов я могу извлечь все, что угодно.
- Да, это правда, - ответил Аллен. - Но будь уверен, ты получишь что-то потрясающее из коробки, и даже если ты этого не сделаешь, я уверен, что ты хорошо используешь материал. Ты же креационист, в конце концов.
- Надеюсь, но почему ты все еще здесь? У тебя что, нет работы? - Арнольд рявкнул на Аллена. - Двигай уже, я не собираюсь сегодня работать, так что ты за главного.
- Ого, чувак... Я думал, ты позволишь мне отдохнуть и подготовиться к завтрашнему дню... - запротестовал Аллен, но его перебил Арнольд.
- Ладно, ладно... У тебя есть два варианта…
- Ты действительно лучший сводный брат…
- Сначала выслушай меня! - снова рявкнул Арнольд, на этот раз с самодовольным выражением лица. - Или ты уберешься отсюда, или я сам вышвырну твою задницу. У тебя десять секунд, чтобы принять решение.
Аллен посмотрел на Талоса, который поднял вверх обе руки. Он не собирался вставать перед своим хозяином, но, если его хозяину нужна помощь, чтобы вышвырнуть Аллена, он с радостью сделает это, в конце концов, он должен верно служить.
- Вы, ребята... - пробормотал Аллен и обернулся. - Почему это меня все время задирают...
Арнольд коротко ухмыльнулся, прежде чем снова повернуться к Талосу:
- Мне стоит знать что-то еще?
- Это все, что я знаю, господин, - сказал Талос и вернул ему коробку.
- Не волнуйся, ты помог мне больше, чем я ожидал. По крайней мере, теперь я кое-что знаю, - ответил Арнольд своему "советнику". - Думаю, мне следует открыть ее... по крайней мере, так я буду знать, над каким материалом работать. Что думаешь?
Арнольд немного волновался, но Талос не обращал внимания на эмоции своего хозяина. Хотя он постоянно учился и ментально рос, он все еще не мог понять концепцию эмоций, во всяком случае, пока.
- С точки зрения стратегии, было бы полезно отфильтровать идеи о создании чего-либо, если господин решит открыть шкатулку, - ответил Талос своим бесстрастным голосом.
Арнольд поблагодарил его, и Талос повернулся, чтобы уйти, но тут Арнольд вспомнил, что хочет спросить еще кое-что.
- Кстати, я забыл спросить тебя об экспериментах, - сказал Арнольд, имея в виду эксперименты, которые Талос проводил на орках и ограх, чтобы изучить эффекты потребления кристаллов зверей в рамках квеста Арнольда.
- Анализ основных данных... - сказав это, Талос на минуту замолчал. - Анализ завершен. Хозяин хотел бы услышать подробный отчет или резюме?
- Резюме, пожалуйста.
Он знал, что Талос не получил бы много информации о странной эволюции монстров, так как прошло всего два дня с тех пор, как Талос начал эксперименты над монстрами, поэтому он предпочел услышать резюме, а не полный отчет.
- Да, хозяин. Как ты знаешь, я начал эксперименты два дня назад. Первым испытуемым был огр, вначале я дал ему небольшую дозу трех кристаллов белого зверя, но ничего не произошло, - Талос начал рассказывать обо всем Арнольду, пока он вынул яйцо Виверны из инвентаря и осторожно поставил его на пол. - Таким образом, я решил увеличить дозировку и редкость кристалла зверя, но результат был тот же, поэтому дозировка и редкость кристалла зверя были увеличены еще раз. Я продолжал повторять этот процесс, но не очень надеялся, что что-то произойдет. Однако на этот раз что-то произошло.
- Что именно произошло? - спросил Арнольд, обращаясь к гигантскому яйцу, которое теперь достигало почти уровня его груди... "Похоже, пришло время переместить яйцо в Пустоту. После того как я покормлю его сейчас, оно вырастет до моих размеров."
- Огр вырос в размерах, и его кожа стала красноватой - явный признак успешной эволюции. Я решил проверить, есть ли там какие-то изменения, и это подтвердилось. Огр эволюционировал до уровня капитана огров. Я остановил испытание, потому что боялся, что он может взбеситься, если я накормлю его еще кристаллами, и решил подождать несколько дней, прежде чем продолжить эксперимент. А пока я буду дистанционно наблюдать за огром.
Арнольд кивнул и достал из инвентаря пузырек, прежде чем вылить его содержимое на яйцо Виверны. Флакон содержал густую черную кровь серого ящера, на которого он охотился раньше в болотах.
- Хочешь узнать что-нибудь еще, хозяин?
- Нет, пока все, Талос, но держи меня в курсе событий. Еще я надеюсь, что ты держишь огров взаперти в отдельных камерах, как я тебе говорил? Я не хочу, чтобы пара монстров взбесилась на моей базе.
- Да, господин, их заковали в цепи и заперли.
- Отлично, теперь можешь идти.
Талос тихо поклонился и ушел, оставив Арнольда наедине с яйцом Виверны в его мастерской.
Из грязи в князи Глава 173. Слишком Большое Яйцо
___
Голод существа растет.
Существо учится контролировать свой голод. Контроль усилился!
Существо все еще голодно.
Если не кормить его в течение 20:00 минут, ХП существа начнет уменьшаться со скоростью 13 ХП/мин.
Текущее здоровье: 5800/5800
Время, оставшееся до вылупления: 108: 01: 30: 03 (дни: часы: минуты: секунды)
___
Арнольд вздохнул, увидев уведомление. Причина его тяжелого вздоха была проста.
- Такой аппетит...
Его беспокоил, видимо, постоянно растущий аппетит яйца. Чем больше Арнольд кормил яйцо, тем больше у него повышался аппетит. Первоначально Арнольду нужно было кормить его только один или два раза в неделю, но теперь ему нужно было кормить его по крайней мере два раза в день, иначе ХП существа начинал уменьшаться.
Хотя кормление яйца было сравнительно легкой задачей из-за обилия монстров вокруг базы, Арнольд был очень разборчив в типе крови монстра, которую хотел скормить яйцу.
Он был избирательным, потому что, если он кормил яйцо кровью редкого монстра, это не только утоляло голод, но и увеличило его характеристики. Кроме того, существовал также шанс, что существо внутри яйца научится новым способностям, если способности будут совместимы с ним. Таким образом, чем более редкой была кровь монстра, тем сильнее становилось существо внутри яйца. Кроме того, более частое кормление существа имело еще один эффект. Оно сокращало время, необходимое для того, чтобы существо вылупилось из яйца.
"Я кормил его так много, но все равно ему недостаточно," - думал Арнольд. "Существо еще даже не родилось, а я должен кормить его так много... Что произойдет, когда оно вылупится? Я просто надеюсь, что монстров вокруг базы будет достаточно, чтобы накормить его..."
Арнольд достал еще один пузырек с кровью монстра и вылил его на яйцо. Он повторил процесс еще два раза и скормил яйцу все, что у него было. Вскоре перед ним появилось еще одно уведомление.
___
Существо поглощает питательные вещества из крови...
Голод уменьшается...
Существо успешно впитало питательные вещества из крови мутировавшего монстра ранга А.
Сегодня вы трижды накормили это существо, максимальный предел достигнут!
Инкубационный период уменьшился!
Существо вылупится через: 100: 00:00: 00 (дни: часы: минуты: секунды)
Характеристики увеличились!
ХП: +200
Сила (STR): +12
Защита (DEF): +15
Ловкость (AGI): +8
Кровь монстра содержит две совместимые способности.
Существо может научиться двум новым способностям у "крови ящеров"!
Позволить существу научиться новым способностям?
Да или Нет
___
"Еще две..." - подумал Арнольд. "Чем больше, тем веселее, верно?"
К этому моменту существо изучило семь способностей, включая две новых.
___
Существо изучает способности...
Способность успешно усвоена!
• [Вооружение]: (пассивная способность) При атаке существом того же вида, что и пользователь, атака пользователя и эффекты способностей, связанных с нападением, значительно увеличиваются (на 50%), но защита резко уменьшается (на 30%). Эффект этого навыка временно уменьшается, если навык используется в течение 2 часов после первой активации.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 500/за использование]
[Продолжительность навыка: 2 минуты]
[Продолжительность дебаффа защиты: 5 минут]
[Перезарядка: 1:00 час]
* [Манипуляция броней]: (активная способность) дает пользователю возможность создать экзоскелет, используя магию или внешние источники, чтобы построить броню вокруг своего тела. Прочность и долговечность брони зависят от уровня пользователя. Эта способность может быть использована наряду с другой способностью.
[Ранг: А+]
[Стоимость маны: 1000/за использование]
[Продолжительность навыка: 3 минуты]
[Перезарядка: 24 часа]
___
- Навык вооружения не очень полезен, но умение манипулировать броней - это чертовски хорошая способность. Более того, их можно использовать одновременно, сводя на нет недостатки способности Вооружения.
Рассуждения Арнольда были просты: с сильной броней экзоскелета поверх и без того прочной шкуры существа у него будет невероятная защита, а также броня, будучи чрезвычайно прочной, она может не только выдерживать мощные атаки и устойчивость ко многим типам повреждений, но и из-за дополнительной твердой массы, усиления экзоскелета, силы атак существ, долговечности и шансов на выживаемость также увеличится, что сделает существо абсолютным кошмаром в бою. Именно то, чего хотел Арнольд... чудовище, способное победить даже Ужас.
По этой же причине Арнольд был решительно настроен кормить яйцо Виверны только кровью лучшего качества, какое мог найти.
Закончив с кормлением, Арнольд попытался положить яйцо обратно в свой инвентарь, но возникла проблема...
___
Предельный размер достигнут!
Предмет lt;яйцо Виверныgt; больше не может храниться в инвентаре, так как превышает его предельный размер. Пожалуйста, попробуйте вместо этого сохранить элемент в вашем домене.
___
То, чего он так долго боялся, наконец случилось. Яйцо снова выросло в размерах и теперь было даже больше, чем ожидал Арнольд. С отказом инвентаря принять яйцо у Арнольда не было другого выбора, кроме как хранить его в пустоте, но опять же это приводило к другой проблеме...
"Поток времени внутри домена втрое быстрее обычного... таким образом, это означает, что яйцо вылупится примерно через 33-34 дня вместо 100 дней, и это даже не главная проблема!"
На самом деле проблема заключалась в том, что Арнольд не думал, что даже близко не готов вырастить полудракона или что-то еще, что вышло из яйца. Неопределенность сейчас была слишком велика для него, но другого выхода тоже не было. Он не мог держать яйцо здесь, иначе кто-нибудь мог вмешаться в процесс. Он мог бы приказать своему призыву заботиться о яйце, но это было бы хлопотно.
"Блин... слишком много работы!"
В конце концов он решил оставить яйцо в своих владениях на пару дней и подумать, что с ним делать дальше. А пока он хотел сосредоточиться только на одном - сделать реликвию и завершить квест Вознесения перед конференцией с 11 оставшимися главами разных семей, также запланированной на следующий месяц... К сожалению, он был вынужден присутствовать на встрече, даже если не хотел этого, из-за... Николь.
"Давай сначала сосредоточимся на важном."
Из грязи в князи Глава 174. Обман коробки.
- Сперва я должен ее открыть... Приму все, что угодно, кроме небесной меди, - пробормотал Арнольд, думая о материале, который получит, открыв маленькую коробочку. – Она будет бесполезна.
Талос уже упоминал о свойствах перечисленных материалов. Итак, Арнольд сосредоточился на материалах, которые хотел достать из коробки.
Он подумал, что было бы хорошо, если бы он получил небесное золото или серебро, поскольку они были необходимыми материалами для изготовления оружия убийства Бога, такого как Брахмастра. Оно было ему необходимо, поскольку в последний раз, когда он встретил "меньшую богиню", она изо всех сил пыталась убить его и почти преуспела в этом. Он не мог не думать, что если бы у него тогда было оружие для убийства Бога, то [проводник между мирами] не стал бы так легко его запугивать.
Ему также нужно было опасаться бога, называемого "мертвым", потому что он уже однажды убил их паладина и был почти уверен, что этот "мертвый" станет мстить. Вот почему он отчаянно нуждался в оружии для убийства бога, ведь столкновение между ним и богами казалось неизбежным. Так что он просто хотел быть к этому готовым.
Во-вторых, хотя адамантин был гораздо лучшим вариантом для изготовления оружия, Арнольд был на 90% уверен, что не получит его, учитывая шанс выпадения материалов. Его удача оставляла желать лучшего.
В-третьих, хотя небесная платина была отличным вариантом, Арнольд не был слишком уверен в этом. Причина этого заключалась в том, что платина использовалась для изготовления аксессуаров, которые потенциально могли дать ему божественные способности, но он был уверен, что с этими способностями будет связан какой-нибудь недостаток. Точно такой же, как одна из божественных способностей, которыми он обладал... [ярость дьявола]. 6-кратное использование было определенно недостатком способности, но по сравнению с эффектом способности это было не что иное, как незначительное неудобство. Он все еще надеялся, что ему не достанется небесная платина, но не огорчился бы, получив этот материал.
И последнее, но не менее важное - небесная медь. Было приятно слышать, что доспехи из небесной меди способны противостоять атакам бога, но Арнольду потребовалось бы сделать полный бронежилет, чтобы достичь этого, что привело бы к двум проблемам.
Во-первых, Арнольд был уверен, что получит только небольшое количество материала из коробки, поэтому не смог бы сделать полный бронежилет или даже кольчугу, если на то пошло. И, во-вторых, полный бронежилет или щит были бы очень тяжелыми и, таким образом, ограничивали его движение, что он не мог позволить себе игнорировать.
Другой причиной было то, что... он стремился сделать оружие, а не доспехи, ведь защита от него была бы бесполезна, если бы он не мог убить своих благочестивых врагов. Обороняясь, он бы неизбежно устал, и в какой-то момент враг получил бы преимущество.
Он считал, что лучше было убить врага одним ударом, чем защищаться от неминуемой гибели.
По этим причинам Арнольд не хотел получать из шкатулки материалов ничего, кроме небесного золота или серебра. Но как он узнает, какой материал получит, открыв коробку? Возможно ли хотя бы отдаленно изменить материал, который он получит после того, как откроет коробку?
Очевидным ответом на этот вопрос было "нет". Невозможно было изменить содержимое коробки, как только он откроет ее, однако он мог заглянуть в будущее и увидеть, что получит после открытия. Если это будет один из материалов, которые он хотел, то он продолжит открывать коробку в режиме реального времени, а если нет, то изменит будущее, открывая коробку снова и снова, пока не получит желаемое.
Его предвидение служило идеальным обманом для системы лотереи в этой коробке, и он собирался злоупотреблять им, чтобы получить именно то, что хотел и в чем нуждался. Можно было бы назвать это новым типом техники переброса костей, эксклюзивной для Арнольда.
Со шкатулкой в руках он воспользовался предвидением, и его сознание медленно отделилось от тела. Он внимательно наблюдал за собой, отделившись от своего тела, когда медленно открывал коробку. В тот момент, когда он поднял крышку коробки, всю комнату поглотил ослепительный свет. К тому времени, когда свет исчез, ящик заменил черный куб, имеющий размер, равный размеру шкатулки с материалами.
Арнольд быстро использовал [зонд] на металлическом блоке, прежде чем продолжительность [предвидения] закончилась.
___
Объект: Небесная медь
Тип: кузнечный материал
Класс: космический B
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкий металл, созданный усилиями 5 поколений гномов Авалона. Он хорошо известен своим использованием в щите богини Афины. Говорят, что даже прямые атаки богов не могут оставить вмятины на доспехах из этого материала, однако это верно только для меньших богов. Тем не менее, это редкий материал, и многие мечтают прикоснуться к нему хоть раз в жизни.
___
То, чего он боялся, сбылось...
"Было бы чудом, если бы я получил, что хотел, с первой попытки," - подумал Арнольд, когда сознание вернулось в тело. "Пора повторить эксперимент!"
Он повторил то же самое. Открыл шкатулку, и яркий свет осветил тускло освещенную комнату. Тот же кусок черного металла вышел из шкатулки, когда свет погас. Он еще раз использовал [зонд], чтобы проверить, небесная медь это или нет... и это была она.
Он снова вернулся в свое тело и повторил процесс, но конечный результат остался неизменным.
Казалось, что коробка удачи все еще так же раздражала, как и раньше, даже с этим читом...
___
[Предвидение]: использование 5/5
___
- Черт! - Арнольд топнул ногой по земле и бросил коробку с материалами в свой инвентарь. - Почему я думал, что это будет легче, чем раньше, только потому, что у меня есть предвидение? Единственный плюс, что коробка все еще у меня, так что, возможно, когда-нибудь я получу от нее то, что хочу. А до тех пор я продолжу пытаться каждый день. Это первый раз, когда я использую предвидение для такой цели... Это расстраивает, но все же, и немного волнует.
Из грязи в князи Глава 175. Слежка.
В Лос-Анджелесе, штаб-квартира Синдиката Стражей.
Более дюжины человек сидели в комнате, тускло освещенной различными экранами. Перед каждым человеком было по крайней мере пять мониторов, глаза неотрывно следили за картинкой. Люди смотрели только на экраны, где мелькали разнообразные пейзажи. От пустынь до болот, от густонаселенных городов до редко населенных джунглей. Некоторые были сняты с дорожной камеры, в то время как другие показывали инфракрасное изображение.
Все, работающие здесь, в комнате наблюдения синдиката, имели особые навыки, связанные с наблюдением. Эта группа людей называлась Оком Стражей. Каждому члену Ока Стражей была отведена определенная область, которую он должен был контролировать.
У всех была только одна обязанность - постоянно анализировать различные, попадавшие к ним, данные и, если появится хоть какая-то особенность, они должны были немедленно сообщить об этом своему начальству, продолжая анализировать ситуацию.
На данный момент они смотрели прямую трансляцию из различных регионов Америки, включая Восточный регион. Множество дронов помогали им контролировать районы, некогда бывшие частью Соединенных Штатов Америки. Теперь этими землями правили монстры.
Келли Монро, молодая дама лет двадцати с небольшим, недавно попавшая в "Око Стражей", наблюдала за одним из таких дронов, парящим над местом, что когда-то называлось Флоридой, а теперь звалось Гнездом Ящера. В этих краях не происходило ничего особенного, если не считать стычек между людьми-ящерами и нагами. Работа у Келли была не пыльная, но в то же время ужасно скучная.
Однако, все изменилось несколько дней назад, когда Келли сообщили, что она должна проследить и помочь паре людей, которые пробирались в болота с исследовательскими целями.
Ей не терпелось узнать, кто эти люди, поэтому она сделала, как ее попросили, и начала следить за мужчиной и женщиной, будучи их тактической поддержкой и предоставляя им информацию всякий раз, когда ее просили. К сожалению, от нее так и не потребовалась помощь, даже если она молча продолжала наблюдать за дуэтом. Из-за густого полога болот Келли не могла разглядеть лиц парочки, и ей пришлось использовать инфракрасное зрение, чтобы увидеть, что происходит. К ее удивлению, парочка вскоре выбралась из болота, и за ними гналась дюжина ящеров. Именно в этот момент она впервые увидела обоих.
Она сразу узнала женщину, которая без особых усилий убивала ящеров направо и налево своим черным мечом, словно монстры были из масла. Это была Нина, и человек рядом с ней проявлял самые разные таланты.
Келли было трудно понять, кто этот человек. Он был одет в черную мантию и держал в руках пару пистолетов. Как только она думала, что этот человек должен быть стрелком, он проявил силу, подобную силе элементалиста, но не останавливался на этом. Затем он начал призывать множество существ, чтобы помочь дуэту в битве, пока оба неторопливо болтали, ожидая призыв, чтобы уничтожить людей-ящеров.
Увидев их, она подумала только об одном: "Это действительно Гнездо Ящера? Считается, что здесь самые опасные охотничьи угодья для воинов, но эти двое передвигаются так, словно посетили парк развлечений, а не населенный чудовищами район."
Она никогда раньше не видела никого похожего на них, тем более на мужчину. В конце концов, она была новичком в группе наблюдения, но, с другой стороны, уже видела пару драк. Они не были похожи на то, что делал мужчина. Она слышала о людях, имеющих разные таланты и склонности, она также знала, что парень не был таким сильным, как воины ранга S или SS, но он был... другим. Как будто ограничения и сила рангов не беспокоили его ни в малейшей степени.
Наблюдая за похождениями дуэта по болотам, Келли прекрасно спасалась от своей скучной жизни. Ее гипнотизировала их сила, то, как они продолжали убивать монстров одного за другим без перерыва. Это было просто потрясающе. Сначала она думала, что это просто дополнительная работа, но теперь знала, что наблюдение за ними было одновременно источником развлечения и вдохновения. Она никогда по-настоящему не уважала тех, кто сражался на линии фронта, потому что они не сумели сдержать или остановить прорыв, который в конечном итоге привел к разделению всей страны.
Однако теперь она знала, насколько опасной была для них ситуация и как, несмотря на это, они продолжали продвигаться вперед и преодолевать одно препятствие за другим.
Все это волнение заставило ее забыть о своих обязанностях тактической поддержки, и она чувствовала себя больше похожей на зрителя онлайн-трансляции геймера. Ее беспечность в конечном итоге привела парочку в беду, ведь вскоре они попали в засаду группы ящеров. К счастью, они смогли справиться с ситуацией сами. Она не знала, что человек в мантии понятия не имел о существовании "тактической поддержки", которую должен был получать, потому что никто не сообщил ему об этом.
Теперь все было кончено.
Начальник только что вызвал Келли в свой кабинет. Она думала, что дуэт доложил о ней начальству за ее некомпетентность и что ее собираются уволить, но вместо этого ей сообщили, что проект был приостановлен и что она больше не обязана продолжать следить исключительно за болотами, ведь никто не будет входить или выходить из болот в течение некоторого времени с момента приостановки проекта.
Она тяжело вздохнула, как только вернулась на свое рабочее место, контролируя одновременно шесть различных мест.
Приказ, по сути, означал, что веселое время для нее закончилось. Она должна была вернуться к своей старой работе, наблюдать, как монстры сражаются друг с другом, а не следить, как таинственный мужчина и правая рука генерала армии Нина Блэк убивают ящеров.
"По крайней мере, я должна немного развлечься, верно?" - подумала Келли и переключила монитор в инфракрасный режим. На мгновение Келли сфокусировалась на экране, когда поняла, что не хочет следить за болотами. Она снова решила переключить экраны, но не успела что-либо сделать, как увидела нечто странное.
Посреди болота виднелась тепловая сигнатура единственного человека, на которую указывало желтовато-оранжевое свечение. Келли подумала, что это странно, ведь ее начальник только что сообщил ей, что никто не должен входить или выходить из болот. Затем она увидела нечто более странное. Оранжевая тепловая сигнатура человека была окружена более чем 200 сотнями тепловых сигнатур, похожих на сигнатуры людей-ящеров. Они собирались устроить засаду на человека!
- О нет! - воскликнула Келли и вскочила со своего места. - У нас проблема!
Из грязи в князи Глава 176. Красный Ящер.
Несколько часов назад...
Огонь не заботится о том, сжигает ли он дерево, свиной жир или плоть из человеческого тела. Точно так же, как пулям все равно, попадут они в бетонную стену, человека или монстра. У пули нет предпочтений, она просто вестник смерти для своей цели, идеальный инструмент для убийства кого-то, кто не нравится ее владельцу. На этот раз владельцем пули был Арнольд, а его целью был обычный человек-ящер.
Он прицелился так же хорошо, как и всегда, когда пуля попала убегающему ящеру в затылок, и монстр рухнул на болотистую почву. Густая черная кровь потекла из обмякшего тела чудовища и забрызгала землю. Одной пули было достаточно, чтобы убить гордого зверя, но что-то сильно беспокоило Арнольда.
"Что-то здесь не так..." - подумал он. "В прошлом, я всегда находил здесь рой монстров, готовых убить все, что движется, но теперь, хотя я здесь уже больше часа, это всего лишь четвертый ящер из встреченных здесь и убитых мной."
Не только эту особенность он заметил. Во время его предыдущих поездок на болота люди-ящеры не передвигались поодиночке, а двигались группами, как гоблины, хотя имели индивидуальное мышление. На этот раз Арнольд встречал только одного ящера за раз, не больше. Кроме того, вместо нападения, как ни странно, всякий раз, заметив Арнольда, человек-ящер немедленно начинал убегать. Арнольд решил посетить болота, чтобы получить некоторый прогресс для своего суб-квеста "Охотник за головами", но если монстры продолжат убегать от него, он не сможет этого сделать.
Сначала Арнольд подумал, что это просто совпадение, что он столкнулся с одним человеком-ящером, но он ошибся. Вскоре он встретил другого человека-ящера, который прятался за высоким кустом и появился перед ним, как только Арнольд убил того, кто появился первым.
Второй ящер сделал то же самое и побежал в ту сторону, куда рванул первый ящер, и Арнольд убил его тоже. Предчувствие Арнольда оказалось верным, когда третий ящер появился перед ним в тот момент, как он убил второго. Этот цикл повторился еще раз, и результат оставался неизменным.
"Они определенно пытаются куда-то меня завести... может быть, еще одна засада?" - подумал Арнольд и попытался найти ответ за внезапной переменой в поведении людей-ящеров.
Было крайне маловероятно, что некогда агрессивный и безжалостный вид превратился в трусливый за несколько часов. В этом не было никакого смысла.
"Давай просто подождем и посмотрим, что будет дальше," - подумал он, убирая тело монстра в пустоту. "Я уверен, что скоро появится следующий ящер. На этот раз я не стану его убивать, но последую за ним и посмотрю, куда, черт возьми, эти ящеры пытаются убежать."
Однако на этот раз Арнольд ждал и ждал, но ни один из ящеров не появился "внезапно" перед ним, как раньше. Арнольд начал проклинать себя за то, что был дураком, растратившим всю свою ежедневную норму предвидения на глупую маленькую коробочку. Если бы у него остался хоть один шанс воспользоваться своим предвидением, ему не пришлось бы стоять, как дураку, посреди темного болота.
Не видя другого выхода, он решил призвать на помощь новоиспеченный ударный отряд сверхлегких андроидов. Как только они покинули его владения, он отдал им одну команду.
- Ищите любые особенности в регионе и немедленно сообщайте, если что-то найдете, - пробормотал Арнольд, но его голос был громким и ясным. - Также не убивайте монстров, независимо от ситуации. Вы вольны вывести их из строя любым способом, который вам покажется подходящим, но цель - ранить, а не убить. Они нужны мне живыми.
Андроиды одновременно кивнули и, не сказав ни слова, тут же исчезли в болотах в поисках чего-нибудь необычного в этой земле монстров.
Арнольд не хотел, чтобы его андроиды убивали монстров по одной-единственной причине: суб-квест "Охотник за головами". Он хотел завершить этот суб-квест как можно скорее, чтобы потом сосредоточиться на создании реликвии и полностью завершить квест вознесения. Если его призыв убьет монстров, то счетчик квеста охотника за головами может не увеличиться, точно так же, как это произошло, когда тысячи монстров напали на базу Альфа, и Арнольд не получил очков за их убийство.
Пока Арнольд обдумывал свой следующий ход, андроидам не потребовалось много времени, чтобы найти что-то "необычное". Арнольд почти сразу же получил уведомление от группы андроидов, которые пошли в том же направлении, куда бежали ящеры. Андроиды сообщили ему, что нашли несколько ящеров, поэтому Арнольд немедленно бросился в том направлении, собираясь получить от них какие-нибудь подсказки. Прибежав на место, он увидел полдюжины мертвых ящеров, сложенных вместе. Он был в ярости, подумав, что их убили андроиды, но когда спросил их об этом, они ответили, что люди-ящеры уже были мертвы, когда они прибыли. Хотя Арнольд не хотел им верить, он знал, что они говорят правду, потому что не могли ему лгать.
Арнольд присел на корточки рядом с телами и повернул их. Когда он увидел, в каком они состоянии, все его сомнения прояснились.
Глотки монстров были перерезаны одним ударом какого-то клинка, и Арнольд знал, что, хотя мечи его андроидов были острее обычного меча, они все равно не могли проникнуть своими мечами так глубоко в толстую шкуру ящеров за один раз. Это было явным признаком того, что на болотах был кто-то еще.
Монстры лежали, как забитые звери в луже густой крови. Пока Арнольд тщательно анализировал ситуацию, один из трупов соскользнул с вершины кучи и лег, уставившись на него. Его рот открылся, голова почти отделилась от тела. Арнольд снова увидел разорванные сосуды, торчащие, как гофрированные трубы, сквозь свернувшуюся кровь.
Еще одно тело, как тряпичная кукла, прислонилось к дереву. Голова монстра склонилась вперед, и по груди, словно нагрудник, растеклась огромная лужа крови. Когда Арнольд приблизился к нему, большие, безжизненные глаза монстра отразили его образ, и через эти глаза Арнольд увидел, как что-то движется за его спиной. Не дожидаясь ни секунды, Арнольд прыгнул вбок, словно гепард, чтобы увернуться от атаки неизвестного врага.
Он посмотрел на то место, где стоял секунду назад, и увидел, что боевой топор расколол голову мертвого ящера на две части. Топор почти пробил дерево насквозь.
- Такая разрушительная сила… - восхищенно пробормотал Арнольд и посмотрел на владельца боевого топора... Красного ящера, какого он никогда раньше не видел.
Из грязи в князи Глава 177. Накормить Яйцо Драконом.
Красный ящер был больше, чем любой другой вид ящеров, с которыми Арнольд до сих пор сталкивался в болотах. Этот человек-ящер был таким же высоким, как големы Арнольда, но значительно более мускулистым и выглядел как обезумевший крокодил под наркотиками.
"Сравнивать его с големами несправедливо..." - подумал Арнольд, когда гигантская ящерица тупо уставилась на него своими величественными глазами. "В конце концов, он больше похож на миниатюрного Годзиллу, чем на ледяного голема."
Глядя на человека-ящера, Арнольд был уверен в одном. Раса людей-ящеров не была единой расой, а скорее состояла из множества совершенно разных видов, специализировавшихся на различных видах борьбы. Хотя они были генетически связаны с другими рептилиями, обитавшими в болотах до радиации и прочего, их иерархия была чем-то, о чем Арнольд до сих пор мало что знал.
Пока Арнольд размышлял о ящере перед ним, кучка андроидов возле него одновременно прыгнула на безоружного монстра, надеясь быстро уложить его, но едва сумели к нему приблизиться.
Одним взмахом хвоста красный ящер уничтожил три из семи андроидов, а руками раздавил оставшиеся, словно банки из-под содовой или алюминиевую фольгу.
Андроиды Арнольда, созданные специально для того, чтобы убивать ящеров, не могли продержаться и секунды перед монстром. Больше всего его пугало не то, что человек-ящер почти мгновенно уничтожил семь андроидов, а то, что ящер даже не обернулся, чтобы посмотреть на своих врагов... Его взгляд был прикован к человеку, стоявшему перед ним.
"Этот парень совсем на другом уровне..."
Арнольд сконструировал свою новую линейку андроидов для борьбы с ящерами, которых он нашел и с которыми сражался во время своих предыдущих визитов в болото, и именно поэтому они не смогли продержаться против красного ящера. Теперь у Арнольда появилась смутная аналогия, как классифицировать ящеров на разные группы.
Если ящеролюди были как армия в целом, то зеленокожих можно было отнести к рядовым, поскольку они были самыми слабыми среди своего вида и были самым распространенным типом ящериц, которые можно было найти в болотах. Они в основном сражались голыми руками, зубами, конечностями и хвостами, что составляло их основной способ нападения. Можно сказать, что их IQ был низким, но это означало, что они были непредсказуемы и, следовательно, опасны.
Затем появились серокожие ящеролюди, которым Арнольд присвоил звание сержанта. Похожие на огромных крокодилов, их тело, казалось, было приспособлено к бою и сражениям. Они были выше и сильнее обычного ящерочеловека, но стояли немного ниже среднего человека и были примерно 1.6 -1.7 метров ростом, с костяным гребнем, защищающим их головы и шеи, и жесткой чешуей, которая спускалась по их спине, рукам и позвоночникам. Обычно они носили с собой оружие, но редко надевали доспехи. Даже будучи безоружными, они были вполне способны убивать своих врагов, как и самый распространенный тип людей-ящеров. Их хвосты и конечности были снабжены всевозможными от природы твердыми шпорами и когтями, а челюсти достаточно сильны, чтобы раздавить даже кости в пыль.
И наконец появился красный ящер. Он был самым сильным среди различных типов ящеролюдей, с которыми Арнольд сталкивался в болотах. Человек-ящер перед ним был также самым крупным среди других людей-ящеров, которых он видел в болотах до сих пор. По сути, их можно было назвать гигантскими братьями обычных ящеров, явно выведенными для грубой силы и мощи. Просто взглянув на одного из них, Арнольд был совершенно уверен, что каждый из этих красных ящеров был исключительно большим и сильным существом, и, возможно, их интеллект был также выше, потому что у красного ящера было не только оружие, но и толстая металлическая броня поверх его и без того непроницаемой кожи. Он был заключен в почти каменную чешую мощной рептильной брони.
Поскольку Арнольд впервые столкнулся с этим зверем, он понятия не имел, к какому рангу следует отнести нового ящера. Арнольд был совершенно уверен, что могут быть более сильные ящеры, чем этот. Поскольку красный был сильнее серых, он решил дать ящеру звание капрала. Затем он использовал на ящере [зонд].
___
КЛАСС: Человек-Ящер (Вознесшийся Мутант)
Имя: элитный воин-ящер
Уровень: 110
КОСМИЧЕСКИЙ РАНГ: D
Роль: дракон
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Укус дракона (активный навык)
* Хлыст хвостом (активный навык)
* Ученик дракона (пассивный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 2gt;
ХП: 17000/17000
Сила (STR): 138 (+25 из-за снаряжения)
Защита (DEF): 101 (+20 из-за снаряжения)
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 85
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 55
ЛОВКОСТЬ (AGI): 58
ТОЧНОСТЬ (ACC): 70
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 71
ХАРИЗМА (СНА): 04
Сопротивление Повреждению: Нет
Иммунитет к истощению, испугу, оцепенению, приступам.
Слабые против: огневые атаки, взрывы.
Уровень угрозы: высокий
ПРИМЕЧАНИЕ: Скажу начистоту... У меня не так много информации о звере, на которого ты смотришь, но поскольку он является частью той же расы, что и предыдущие монстры, с которыми ты встречался, тебе может быть не так уж трудно убить этого зверя. Или можешь просто убежать. Твой выбор...
___
"Пф, еще один вознесшийся мутант, но он сильнее орка-демона... Будет проблемой, если в болотах еще больше таких ящеров, как он. К тому же, система права... Если что-то пойдет не так, я могу просто спрятаться в своих владениях, а затем воспользоваться доменом путешествий, чтобы вернуться на базу," - подумал Арнольд, медленно поднимаясь на ноги и глядя прямо в глаза монстру. "Но будет стыдно убежать, не проверив сначала способности ящерочеловека, особенно когда большинство из них связаны с драконом."
Арнольда заинтриговало название способностей человека-ящера, а также его уникальная роль. В первый раз он столкнулся с монстром, имеющим роль "Дракона" и способность [ученик Дракона], которая была пассивным навыком.
"Интересно, как отреагирует яйцо, если я накормлю его кровью этого дракона," - подумал Арнольд и быстро снарядил свое оружие, в то время как человек-ящер двинулся вперед, чтобы поднять свой боевой топор и повернуться к своему противнику. Оба были готовы сражаться друг с другом, пока другой не будет выведен из строя.
"Ты можешь быть сильнее, чем остальные представители твоей расы, но ты определенно не можешь свободно передвигаться в тяжелых доспехах. Я могу оказаться идеальным врагом ящериц, хе-хе."
Из грязи в князи Глава 178. Шахматы С Системой.
Минутой позже...
"Ловкость-ключ к моей победе," - повторял Арнольд, бегая вокруг ящера, как игрок НФЛ на стероидах.
До сих пор именно мысли поддерживали его в бою, и, как он и предсказывал ранее, броня ящера мешала ему атаковать Арнольда, пока он бегал кругами. Однако, не все шло в пользу Арнольда.
С каждой атакой человек-ящер подбирался к нему все ближе. Это был только вопрос времени, когда он получит удар боевого топора, который мог поставить Арнольда в затруднительное положение.
И это еще не все. Доспехи человека-ящера были обоюдо острым мечом. С одной стороны, они чрезвычайно ограничивали движение того, кто их носил, с другой - были не чем иным, как абсолютной защитой от врагов. После того, как Арнольд использовал свое умение зондирования на ящере, он знал, что монстр слаб против огневых атак и взрывов. Что было для него большой удачей.
Арнольд мог легко использовать оба типа атак, используя гранаты и свои элементальные способности, чтобы избавиться от ящера, но использование взрывчатки в болотах было совершенно исключено, ведь взрыв мог привлечь ненужное внимание других монстров, и если это произойдет, ящер будет наименьшей из его забот. Он также не знал, есть ли другие драконы в болотах или нет, и если их было больше, то Арнольд, конечно, не смог бы защитить себя в этой ситуации.
Поэтому он решил поставить на огневые атаки. Не теряя ни секунды, он сразу же начал стрелять огненными пулями в ящера, кружа вокруг него.
___
Вы нанесли 654 (+23) очка урона своей цели.
Урон, наносимый после уменьшения урона из-за защиты цели: 50 ХП
Ваши пули вызвали эксклюзивный навык:
* [ВЗРЫВНОЙ ВЫСТРЕЛ]. Дополнительный нанесенный урон: 72 ХП
• [УДАЧНЫЙ ВЫСТРЕЛ]. Дополнительный чистый урон: 39 ХП
• [ДВОЙНОЙ КРАЙ]. Нанесенный урон был умножен на коэффициент: 2
Общий нанесенный урон: 178 ХП
Оставшиеся ХП цели: 16822/17000
___
К сожалению, даже после запуска почти всех эффектов, которые он мог использовать с помощью Защитника, броня все еще успешно защищала ящера от большинства повреждений. Он получил только незначительные ожоги на спине, которые снизили ХП ящера на жалких 178 пунктов. Затем Арнольд попытался использовать [тайное пламя] на ящере, надеясь нанести ему непрерывный урон, но вместо этого узнал об эффекте способности [ученик Дракона] - уменьшении урона от атак на основе огня.
___
Пассивная способность существа, [ученик Дракона] lt;первая стадияgt;, теперь действует.
Существо получило 80% снижение урона от огненных атак в течение следующих 60 секунд.
___
"Зачем останавливаться на 80%? Сделай все возможное и выдай все 100!"
Дела шли все хуже. Теперь не только урон, нанесенный монстру, уменьшится на 80%, но и оставшиеся 20% урона еще больше уменьшались из-за его брони. По сути, это делало ящера невосприимчивым к урону от огня, что должно было быть его слабостью.
Арнольд не собирался так легко сдаваться. Ему в голову пришла странная идея. Он хотел превратить поле боя во что-то более благоприятное для него, например, превратить болото в свои владения, как он сделал во время боя с Джейком. Тогда он мог бы бомбардировать ящера всеми видами гранат, которые у него были. К сожалению, ему не разрешили использовать свои владения так, как он хотел.
___
Вы можете вызвать свой домен только в присутствии другого lt;паладинаgt;, или lt;вассалаgt;, или lt;богаgt;.
___
Хотя Арнольд был расстроен, он не подал виду. Найти способ убить ящера было сейчас важнее, чем думать о паладинах, вассалах или богах. Затем он попытался открыть портал под ящером, который вел бы в его владения, и тогда он мог бы сделать то же самое, что и раньше, но вместо этого дрался бы внутри пустоты. Легко, правда? Ну, нет. Система не позволила.
___
Объект/существо, которое вы пытаетесь сохранить в пустоте, не ассоциируется с вами каким-либо образом, формой или материей. Процесс будет остановлен.
___
Арнольд не расстроился, когда текст появился перед его глазами, но разозлился. Это было похоже на игру в шахматы с системой в его уме, где независимо от того, что он делал, система всегда находила способ сказать ему "шах".
Видя, что другого способа победить ящера без взрывчатки нет, Арнольд придумал опасный, но эффективный план. Он думал об этом какое-то время, и давно уже хотел привести свой план в действие, но почувствовал, что именно сейчас появилась прекрасная возможность сделать это.
Пока его не захлестнула самоуверенность, он быстро сравнил свои характеристики с характеристиками человека-ящера.
___
ХП: 10138/10138
Мана: 20037/20837
Сила (STR): 161[+65] (из-за снаряжения)
Защита (DEF): 161 (из-за снаряжения)
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 210
ЛОВКОСТЬ (AGI): 91
ТОЧНОСТЬ (ACC): 94
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 78
ХАРИЗМА (СНА): 86
МИСТИК (MYS): 155
___
"Ух... о чем я вообще беспокоюсь?" – на его лице появилась улыбка. "Единственное, в чем я проигрываю - это мои ХП... Все будет хорошо до тех пор, пока ящер не ударит меня. Опять же, с тем количеством защиты, что у меня есть, получить удар один или два раза тоже не будет проблемой."
Затем он спокойно положил Защитника в свой инвентарь и приготовился встретиться с человеком-ящером в рукопашном бою. Пока он готовился, его осенило. Раньше он никогда об этом не думал, но теперь чувствовал, что должен был.
"Если этот ящер - космическое существо, хотя и имеет гораздо более низкие характеристики, чем я, значит ли это, что я тоже достиг космического ранга?"
Он задавался вопросом, был ли этот "внезапный" прогресс связан с его прогрессом в квесте Вознесения или это было что-то, что происходило с другими паладинами? Может быть, именно по этой причине его слабая и хрупкая сестра внезапно стала такой могущественной, и, может быть, только может быть, она уже завершила свой квест Вознесения или какой-то другой его эквивалент? Если так, то теперь все было ясно.
Пока Арнольд был погружен в свои мысли, человек-ящер с ревом бросился на него в первый раз за время их схватки. Боевой топор в его руках собирался прикончить Арнольда.
Из грязи в князи Глава 179. Мольба О Помощи.
Как неуклюжее чудовище, человек-ящер метнулся к Арнольду. Арнольд спокойно стоял и смотрел, как монстр постепенно приближается к нему, но, прежде чем он подошел слишком близко, болото вокруг покрылось ледяным туманом, заставив ящера остановиться. Его добыча исчезла прямо у него на глазах.
___
Вы использовали [ледяную вуаль] (ур: 5).
Точность (ACC) вражеских юнитов в пределах дальности действия навыка была снижена на 10% в течение 5 минут.
Ваше Уклонение (EVD) увеличилось на 10% на 5 минут.
Специальный эффект: [ты меня не видишь] действует. Ваше присутствие будет скрыто от вражеских юнитов, если вы не нанесете урона ни одной цели в течение 3 секунд. Вы можете вызвать этот эффект один раз в каждые 5 секунд, эффект будет нарушен, если на вас нападут.
___
Человек-ящер инстинктивно замахал руками, чтобы избавиться от тумана, но ничего не произошло, туман все еще был рядом и злил ящера сильнее, чем раньше.
Раздраженный внезапным появлением тумана, разъяренный ящер начал размахивать своим боевым топором, как разъяренный аллигатор, молотивший хвостом в надежде, что его атаки достанут человека.
Арнольд почувствовал себя немного грустно, глядя на растерянного монстра, поэтому пошел вперед и сильно ударил его по лицу. В тот момент, когда его кулак коснулся лица ящера, когти выскочили из его перчаток. Он ударил ящера в лицо не по своей воле, а потому, что это было единственное место, которое не было покрыто толстой броней. Когтям удалось глубоко поцарапать монстра по лицу и казалось, что его жесткая шкура не могла сравниться с костью Виверны.
Конечно, он уже активировал пару навыков заранее, чтобы еще больше усилить свою атаку.
___
Вы активировали [ярость берсеркера] (ур: 5)
Сила (STR) повышается на 150% в течение 20 секунд.
Вы активировали [быструю вспышку] (ур: 5)
Ловкость (AGI) повышается на 10% в течение 120 секунд.
___
Кроме того, нападение на человека-ящера также вызвало дополнительные эффекты его снаряжения.
___
Вы вызвали эффект: [коготь виверны] - когда цель царапают когти перчатки, она входит в отравленное состояние. Цель немеет и теряет видимость, в то же время теряя 5% от общего количества здоровья в минуту. Продолжительность может быть увеличена путем постоянного нанесения урона цели.
Вы вызвали эффект: [благословение королевы виверн] - урон, наносимый монстрам звериного типа, постоянно увеличивается на 10%.
Вы вызвали эффект: [благословение королевы виверн] - урон, наносимый монстрам звериного типа, постоянно увеличивается на 10%.
___
Эффект [благословение королевы] был вызван дважды, потому что и плащ, и перчатки имели один и тот же дополнительный эффект.
"Я не знал, что действие снаряжения может накладываться друг на друга. В любом случае, это хорошая новость!" - подумал Арнольд и снова исчез в тумане.
Хотя казалось, что Арнольд исчез в тумане, реальность была иной, ведь это потребовало бы от него оставаться незамеченным в течение 3 секунд, а после этого ему нужно было подождать еще 5 секунд, чтобы полностью стереть свое существование, пока он был внутри тумана.
Это должно было быть недостатком навыка, но Арнольд уже нашел лазейку, чтобы использовать его. Ключ был в том, чтобы использовать домен во время атак. Успешно поразив своего врага один раз, Арнольд быстро открыл портал в свою пустоту и проскользнул внутрь.
Как только он оказался внутри, все, что ему нужно было сделать, это дождаться сброса эффекта, а затем выскочить из того же места, чтобы снова поразить свою цель. Таким образом, он мог гарантировать две вещи.
Во-первых, эта непрерывная цепь атак гарантировала, что отравляющий эффект [когтя Виверны] наносил непрерывный урон, до 5% от максимального ХП цели. И во-вторых, период перезарядки [ты меня не видишь] сократился на треть от его первоначального количества, поскольку время внутри пустоты шло быстрее.
Это, по сути, означало, что вместо того, чтобы ждать 8 секунд для вызова "невидимости", он теперь должен был ждать только чуть больше 2 секунд, чтобы вызвать ее. Но чтобы сохранить безопасность, он ждал в пустоте в течение 3 секунд вместо этого.
___
Вы нанесли 340 (+83) единиц урона своей цели.
Урон, нанесенный после снижения урона из-за защиты цели: 329 ХП
Ваши атаки также вызвали следующие эффекты:
* [Благословение королевы виверн]. Дополнительный урон: 33 ХП и
* [Благословение королевы виверн]. Дополнительный урон: 33 ХП и
* [Коготь виверны]: цель была [отравлена] и постепенно потеряет 850 ХП. В течение одной минуты.
Общий нанесенный урон: 395 ХП (+850 повреждений ядом)
Оставшиеся ХП цели: 16427/17000
___
Он ждал такого результата. Он знал, что его удары не смогут причинить большого вреда мини-Годзилле, и не надеялся, что это произойдет. Вместо того, чтобы непосредственно нанести урон монстру, он полагался на непрерывный яд, наносимый ящеру, чтобы прикончить его. Это был медленный, но устойчивый процесс.
Он уже знал, что это будет ужасно долгий бой, как только узнал, что огневые атаки не работают на ящере из-за типа брони и пассивных способностей, которыми он обладал. Но Арнольд не возражал. Если не появится больше монстров, он сможет позаботиться об одиноком ящере. Но в случае, если монстры все-таки появятся во время боя, он, не колеблясь, сделает все возможное, независимо от того, насколько громкий шум произведет в процессе. А до тех пор красный ящер безраздельно владел вниманием Арнольда.
"Время вышло," - подумал Арнольд, выпрыгнул из пустоты и снова атаковал человека-ящера.
Человек-ящер полностью принял атаку, неспособный двигаться из-за статуса яда, и полностью сосредоточился на защите себя, но с таким большим телом, как у него, человек-ящер обнаружил, что почти невозможно защитить себя от Арнольда, который прыгал вокруг, как кролик, размахивая ножом.
С каждой атакой зрение ящерочеловека ухудшалось все больше, и онемение овладевало его телом, что также было вызвано дополнительным эффектом его перчаток. Это значительно облегчило жизнь Арнольда, так как теперь он мог непрерывно атаковать ящера, не беспокоясь о его защите. Благодаря непрерывным атакам, он в конечном итоге складывал эффект яда друг на друга. В течение шести-семи минут здоровье ящера начало уменьшаться с пугающей скоростью и упало с 15000 до 12800, затем 8550 и так далее.
Как только ХП монстра опустились ниже 2000, он внезапно начал выть. Это не был вой боли, а скорее мольба к своим сородичам о помощи.
"Черт побери!"
К тому времени, когда Арнольд понял, что происходит, и сумел убить ящера, он уже был окружен армией ящеролюдей... вокруг него собралось более 200 различных ящеров. Арнольд быстро осмотрел своих врагов, и, хотя в армии было около дюжины красных ящеров, к счастью, ни один из них не был одет в броню, подобную той, с которой он сражался несколько минут назад.
В обычных условиях он бы забеспокоился о своем благополучии и сбежал оттуда, но в его глазах это была прекрасная возможность закончить свой суб-квест "Охотник за головами" раз и навсегда. И он не собирался тратить ее впустую, прячась в норе.
Из грязи в князи Глава 180. Нерабочая Засада
Тем временем в Лос-Анджелесе...
В комнате наблюдения имелись записи тепловых сигнатур из базы данных всех солдат, которым синдикат поручил полевую миссию. Келли быстро провела сканирование по приказу Натана, и через минуту стало очевидно, что человек в болотах действительно был Арнольдом.
- Этот чертов идиот! - громко выругалась Нина и стукнула кулаками по столу, сотрясая весь экран, на котором транслировалась ситуация на болоте. - Почему он не зовет на помощь?!
Натан, Николь, Нина и более двух десятков человек были сейчас в комнате наблюдения. Всем этим людям Натан и семья глубоко доверяли, исключая Келли, как новобранца.
Натан задавал Келли вопросы, но у нее не было ответов. Пока все это происходило, Николь молча смотрела ленту, обвиняя себя в этой ситуации, а Нина... была в полном беспорядке. Она была на грани слез, но быстро взяла себя в руки. Она хотела помочь парню, который стал так важен для нее, но в то же время знала, что ничего не может сделать, кроме как молиться за его безопасность. Она никогда в жизни не чувствовала себя такой бесполезной, как сейчас, но знала, что Николь чувствует себя намного хуже.
Закончив задавать вопросы Келли, Натан вышел из комнаты наблюдения. Он понятия не имел, почему Арнольд сделал что-то столь беспечное и безответственное. "Он ведь уже не ребенок!" Натан был уверен, что Арнольд очень хорошо знает, что болота становятся еще опаснее, когда садится солнце. Натан сам предоставил ему эту информацию, и все же Арнольд пошел вперед и сделал именно то, что строго рекомендовал другим не делать.
Сейчас было некогда размышлять, почему Арнольд сделал то, что сделал. Сейчас Натану нужно было убедиться, что Арнольду ничего не угрожает. Если с ним что-то случится, это сломает Нину.
Законного способа сделать это не было. Синдикат запретил кому бы то ни было входить в болота и разрешил Арнольду и Нине пойти туда только ради "расследования", но даже в этом случае они должны были сначала сообщить об этом синдикату.
Синдикат согласился только после того, как Натан напомнил им об одолжениях, оказанных им семьей Блэк, и теперь у него не было никакой карты, чтобы повлиять на их решение.
Он мог бы организовать встречу с оставшимися главами синдиката и попытаться убедить их послать армаду, чтобы спасти одного человека, но вряд ли они бы согласились на это.
Да, креационистские способности Арнольда были важны для них, но он не был последним оставшимся креационистом в стране и, таким образом, мог считаться "расходным материалом", чтобы не пришлось посылать силы в опасные места ради одного безответственного человека. Натан знал, что на их месте поступил бы так же, но он не был на их месте.
Даже в том редком случае, если б они согласились спасти его, процесс принятия решения был бы долгим и мог занять даже несколько дней, пока синдикат придет к соглашению. К этому времени для Арнольда могло быть слишком поздно. Не видя другого выхода, он позвонил начальнику секции зоны 1, ближайшей к болотам и единственной (кроме зоны 4), которой руководил член семьи Блэк, Азирия.
- Да, сэр! - голос Азирии раздался с другой стороны коммуникатора.
- Прости, что беспокою тебя в такой час, - продолжил Натан, - но семье нужна твоя помощь.
- Скажите, что делать, и все будет сделано.
Натан глубоко вздохнул, прежде чем что-либо сказать, потому что знал, что то, о чем он собирался попросить, потенциально могло лишить ее положения.
- Твоя задача - спасти Арнольда из болот. Я буду се…
- ТЫ В СВОЕМ УМЕ? - взревела Азирия так громко, что даже те, кто находился в комнате наблюдения, могли услышать крик.
- Постарайся не шуметь и сначала выслушай меня, - спокойно ответил Натан. - Арнольд отправился туда для каких-то полевых исследований для чего-то важного, но попал в засаду отряда ящеров, пока был там. И так как ты ближе всех к нему, я прошу твоей помощи.
- Хорошо, но если он был на официальной миссии, то разве синдикат не должен организовать спасательную миссию вместо неофициальной?
- Синдикат решил, что он... расходный материал, но я не согласен, - Натан солгал ей прямо в лицо, но Азирии не потребовалось много времени, чтобы понять, что Натан никогда не был хорошим лжецом.
- Ничего страшного, если ты не хочешь говорить мне. Я не собираюсь совать нос в это дело, - покачала головой Азирия, - пошли мне его точное местоположение, и я посмотрю, что смогу сделать. В конце концов, это самое меньшее, что я могу сделать для него после того, как он спас мне жизнь много лет назад.
- Я у тебя в долгу…
- Не слишком радуйся, - оборвала она Натана. – Я не буду подвергать своих людей опасности ради себя, но даже если дело дойдет до худшего... Я не откажусь от его спасения. Будь уверен, или мы вернемся с болота вместе... или умрем там оба, спасая задницы друг друга.
Натан ожидал, что Азирия скажет что-то подобное. Она была одной из тех, кто не любит оставаться в долгу перед кем бы то ни было, но и не подвергала опасности других из-за этого.
Как раз в тот момент, когда Натан собирался что-то сказать, из комнаты наблюдения донесся громкий задыхающийся звук, сопровождаемый громкими аплодисментами.
- Я скоро пришлю тебе необходимую информацию! - Натан быстро отключил связь и бросился в комнату. - Какого черта вы все болеете?
Все посмотрели на Натана с улыбкой на лицах, но никто ничего не сказал. Только Нина указала на большой экран, ее глаза наполнились слезами.
Опасаясь худшего, Натан подошел к экрану и встал рядом с ней, внимательно глядя на экран.
- Этот сукин сын...
Это все, что Натан смог пробормотать, когда увидел, что тепловые сигнатуры монстров вокруг Арнольда исчезают один за другим. В течение минуты он уже убил около 30-40 монстров, и их число быстро росло, все были шокированы и сбиты с толку...
- Как это вообще возможно...
Из грязи в князи Глава 181. Языкастый вид.
Спустя час в болотах...
Деревья, что так долго укрывали болото своим густым зеленым пологом и создавали идеальную среду обитания для монстров леса, теперь превратились в безжизненные угольные палочки, не более яркие, чем деревянные фонарные столбы старого города.
Свободный свет горящих деревьев освещал выжженную землю, в то время как запах горящего дерева и плоти витал в воздухе. Огонь запятнал землю серым пеплом, лишив деревья сияющей красоты, оставив их костлявые останки, приросшие к теперь уже бесплодной, безжизненной почве. Они, казалось, тянулись к небу, как скрюченные руки, словно отчаянно умоляя безоблачное небо пролить дождь, чтобы могли снова стать целыми, но даже небо отказывалось помочь им, и земля была проклята оставаться бесплодной и мертвой.
И природа, и человек, ответственный за все это разрушение, понесли тяжелые, очень тяжелые потери. Та часть болот, где стоял человек, выглядела так, словно ее сожгли лавой или чем-то подобным. Части деревьев и земли все еще пылали, словно пытаясь имитировать пылающую ярость в человеческом сердце.
Сотни обгоревших тел гуманоидных ящериц всех форм и размеров были разбросаны по всей площади, некоторые были разорваны на куски, в то время как от других остались только кости, когда огонь расплавил их тела. Человек вяло ходил вокруг, осматривая местность в поисках выживших монстров, но их не было. Все их души были поглощены огнем. Все 254 ящера, которые напали на человека, теперь выглядели как жареные аллигаторы, лежащие на земле.
Он тоже не был невредим. Кровь стекала с каждой части его тела. Голова, бедра, грудь, предплечья. Его одежда и снаряжение пропитались смесью его крови и пота вместе с кровью монстров, которых он жестоко убил. В его теле была по меньшей мере дюжина сломанных костей, но раны, как и сломанные кости, быстро восстанавливались и запечатывались без какого-либо внешнего вмешательства.
Арнольд стоял посреди выжженного болота, и некому было бросить ему вызов. Система непрерывно гудела уведомлениями, но он даже не мог сосредоточиться на текстах, которые постоянно появлялись перед его глазами. Его тело было на грани коллапса, но он все еще ничего не чувствовал. Возможно, это был эффект адреналина, все еще бежавшего по его крови.
"Наконец-то все кончено..." - подумал он, осмотрев последний труп человека-ящера, оказавшийся в поле его зрения. "Больше никаких монстров..."
Одна из его ног подкосилась, и он рухнул на обожженную землю. Его тело, наконец, принимало удар от всех непрерывных боев, которые он вел в течение последнего часа. Он хотел сохранить тела мертвых ящеров в своих владениях, но у него едва хватило сил, чтобы пошевелить пальцем, не говоря уж о том, чтобы открыть пустоту достаточно широко для чего-то еще.
Его глаза с каждым мгновением становились все тяжелее и тяжелее. Он устал, но у него еще оставалась работа. Запах горящей плоти наверняка привлечет других монстров, а он был не в том состоянии, чтобы сражаться... еще час или около того, по крайней мере. Так что ему нужно было что-то предпринять, как только он восстановит достаточно сил, чтобы сделать это.
Он попытался встать, но все было бесполезно. Он чувствовал, будто его ноги обрели собственный разум. Он попробовал еще раз, но результат не изменился.
В конце концов, он сдался и лег на спину, глядя на ночное небо, которое теперь было ясно видно, потому что все деревья вокруг него спалил огонь, который Арнольд создал как своими способностями, так и своим оружием.
- Неплохо... совсем неплохо... – пробормотал он, но даже говорить сейчас казалось геркулесовой задачей, и для этого требовались огромные усилия.
К этому времени почти все его внешние раны были полностью запечатаны и кровотечение остановлено, но внутренние повреждения, полученные во время боя, включая сломанные кости, все еще нуждались в исправлении.
- Похоже, мне придется остаться здесь еще на час или около того... - он ухмыльнулся, но даже это было больно. – Я сильно недооценил их, особенно этих тупиц. Всего один удар в нужное место, и я мог бы умереть, сражаясь с этими подлыми маленькими ублюдками...
Среди армии ящеров люди-ящеры, с которыми Арнольд столкнулся ранее, были не единственными, с кем ему пришлось сражаться. Вскоре после начала боя появился и четвертый тип ящеров.
Эти монстры едва ли могли считаться людьми-ящерами, если бы кто-то посмотрел на них, поскольку были исключительно маленькими и имели жабьи черты лица, а не ящерицы или аллигатора. К тому же они были всего пол метра ростом. Арнольд недооценил их из-за их небольшого размера и вскоре понял это, потому что в их раздутых вялых телах содержался язык длиной более полуметра с острым, как бритва, ядовитым концом. Это был их единственный, но эффективный источник урона. Страшнее всего была скорость, с которой они могли начать атаку, используя свой язык.
Эти неземные существа были совершенно непохожи на все, что Арнольд видел раньше. Их головы были больше волейбольного мяча, скорее всего, для того, чтобы в них можно было спрятать гигантский язык, а глаза напоминали пару мячей для гольфа. Это помогало им сосредоточиться на цели, а также лучше видеть в темноте. Хотя они обладали всеми этими способностями, им не хватало одного органа... мозга.
Они не были самыми умными существами в болоте, ведь иногда полностью теряли контроль над своими языками и часто вместо врага били своих сородичей.
Тем не менее, их небольшой размер и дальность атак очень мешали их цели уклониться от атаки. Как только их цель была поражена отравленным кончиком языка, пораженная часть немела на пару секунд, в то время как рана, вызванная атакой, занимала больше времени, чтобы сгуститься и запечататься. Большинство внешних ран, которые получил Арнольд, были из-за этих маленьких ублюдков, и в отчаянии Арнольд в конце концов дал им прозвище "маленькие ублюдки". Хотя, согласно системе, их звали - Жалящие Жабята.
Объединенные атаки всех людей-ящеров были слишком сильны для Арнольда, и в конце концов Арнольд решил отложить свои пушки в сторону и справиться с ними, используя навыки и оружие, наносящие урон по площади. Это было лучшее, что он мог сделать.
Из грязи в князи Глава 182. Удушающее Исцеление.
"Надо было быть поосторожнее с маной," - подумал Арнольд, все еще глядя в безоблачное небо... пытаясь вспомнить, что произошло час назад.
В ту минуту, когда его ошеломил рой ящеров, Арнольд отказался от идеи быть "аккуратным" и пошел на всех своих врагов.
Сначала он заморозил всю область вокруг себя, используя ледяной контроль. Это ограничило движение больших ящеров и полностью остановило атаки маленьких жабят, покрыв их толстым слоем льда. Когда жабы временно убрались с его пути, внимание Арнольда переключилось на 10 оставшихся драконов, которые одновременно бросились на него.
Затем он начал стрелять в них огненными пулями, так как огонь был одной из их слабостей. Пули мгновенно убили четырех, но оставшиеся 6 отскочили назад, вынимая что-то похожее на маленький черный шар из складок своей одежды и бросая в Арнольда.
Арнольд инстинктивно уклонился от атаки, но ящерам позади него повезло меньше. Шар ударился о болотистую землю и тут же взорвался, выпустив металлические осколки во все стороны. Арнольд все еще был как в тумане, поэтому не успел быстро уйти, и некоторые осколки застряли в его левой ноге. Остальные осколки убили ящеров позади Арнольда.
Именно по этой причине он хромал после боя. Эти осколки были не обычными кусками металла, а наконечниками с языка жабы, которые отравляли ему кровь.
Воспользовавшись этим моментом, серый ящер, раненный металлическими осколками, вонзил свой кинжал в правое плечо Арнольда, но прочная одежда Арнольда спасла его от смертельных повреждений. Однако серому ящеру не повезло.
___
Вы вызвали эффект: [благословение титана] - отражает 15% полученного урона в виде физического урона атакующему.
___
Как только кинжал коснулся одежды Арнольда, меч, сотканный из ветра, выскочил из-за спины ящера и дважды полоснул его по спине, высасывая из него оставшиеся ХП.
Несколько ящеров с луками и арбалетами атаковали его, прячась за деревьями или другими ящерами. В это время все оставшиеся 6 ящеров обстреляли его черными гранатами. Вскоре Арнольд понял, в какой опасности находится, и быстро поднял глинобитную стену, чтобы защититься. Разозленный их назойливостью, Арнольд ответил собственными гранатами и гарпунами.
Смотреть на Арнольда было все равно что смотреть на дьявола. Он поливал огнем, бросал гранаты, гарпуны и стрелял пулями. Вскоре все вокруг покрылось пламенем и лавой. Все его враги были сожжены дотла, включая жаб.
В это время его андроиды прибыли на место битвы и радостно сражались со своим хозяином. Как только бой закончился, Арнольд приказал им найти врагов, которые могли скрываться в тени, ожидая возможности воспользоваться его ослабленным состоянием.
- Должен признать, это было весело... хе-хе, - он засмеялся, но тут же почувствовал острую боль в груди, скорее всего, причиной боли были сломанные ребра. - "Я уже достаточно исцелился... давай откроем пустоту и войдем внутрь, а потом я проверю интерфейс на предмет наград."
Награды были самой важной вещью после того, как он чуть не умер, пытаясь их получить.
Он открыл портал, но вскоре понял, что не может двигаться. Несколько осколков все еще застряли в его ногах, и яд все еще действовал, делая невозможным для него самостоятельное движение. Яд внутри осколков также замедлил процесс заживления, поэтому его сломанные кости заживали так долго. Он позвал несколько андроидов обратно.
- Принесите... ой... носилки или что-нибудь еще... изнутри, - проинструктировал он двух андроидов, которые немедленно вошли в пустоту и вскоре вернулись с носилками, сопровождаемые Наташей.
"Похоже, она беспокоилась обо мне... мило, ай-ай-ай!" - Арнольд изо всех сил старался не рассмеяться, но у него ничего не вышло, и от смеха он на мгновение сморщился от боли.
Наташа первой потянулась к нему и быстро принялась за работу, то есть... начала душить своего беспомощного хозяина в своем бесконечном декольте.
- Оштановишь шейшаж же! - приглушенный голос Арнольда эхом отдавался в ее ложбинке. (Буквально: остановись сейчас же!) (примечание автора: я думал, что напишу это так, чтобы показать, что его сильно душат, хех.)
- Ни за что. Господин может наказать меня позже за мое невежество! - ответила суккуб и заставила голову своего хозяина еще глубже погрузиться в ее декольте. - Если я отпущу тебя, то как смогу исцелить?
- Што?
___
Ваш призыв lt;Наташаgt; использует на вас "рассеивание" (ур. 6).
Все ваши негативные статусные эффекты были удалены.
Ваш призыв lt;Наташаgt; использует на вас "восстановление жизни" (ур. 5).
Новая жизненная сила наполняет ваше тело: исцеление усиливается!
Скорость восстановления: 30 ХП/сек.
___
Арнольд вдруг понял, что грудь болит уже не так сильно, как раньше. Его раны почти исчезли, не осталось даже шрамов... как будто с ним ничего не случалось. Он был как новенький!
"Я и не знал, что Наташа способна на такое. Тем не менее, я благодарен за это... кроме удушающей части... это немного странно."
После пяти минут постоянного удушья Арнольд наконец смог встать на ноги. Он все еще чувствовал себя немного неуверенно, но это не беспокоило. Он поблагодарил Наташу, и лицо ее покраснело. Затем он отозвал своих андроидов. Как только все собрались, Арнольд с призывом вернулись в пустоту, оставив позади выжженное болото.
- - -
В покоях королевы Нага...
- Что значит, вы не смогли его найти? - взревела королева, размахивая хвостом по всей комнате.
Она уже была в ярости от действий этих грязных ящеров, но неспособность ее солдат найти человека, которого она называла своим королем, разозлила королеву еще больше.
- Он был один, верно? - пробормотала она, но от ее властного голоса у подданных по спине пробежали мурашки.
- Д-да, м-моя королева... – ответила Вия, женщина-командир ее армии.
- И он был ранен?
- М-мы не можем подтвердить это с-сейчас, н-но это наиболее вероятный исход б-битвы...
- И все же вы, скользкие идиоты, не смогли его найти? - королева снова взмахнула хвостом и в одно мгновение убила одного из своих солдат.
- Мы изо всех сил старались выследить его и взять с собой человека, но...
- Как вы его назвали?
- Прошу прощения за свое высокомерие, ваша хитрость. Я хотела сказать, наш король... - Вия рассыпалась в извинениях.
- Никогда не проявляй к нему неуважения, иначе это будет последней ошибкой в твоей бесполезной жизни, - королева бросила свирепый взгляд на Вию, прежде чем снова заговорить. – Теперь оставьте меня ненадолго.
- Как пожелаете, моя королева, - все немедленно выбежали из зала.
- Несмотря ни на что... однажды я сделаю тебя своим, любовь моя.
Из грязи в князи Глава 183. Убийца Масс
Арнольд посмотрел на окна с кровати, прежде чем позволить своей тяжелой голове упасть на подушку. Он чувствовал себя так, словно находился в больничной палате. Обычно в больницах родственники и друзья пациента навещают своих близких, принося им вкусную еду, фрукты и цветы. Но для него все было иначе.
"Эти парни такие шумные..."
В комнате Арнольда на базе Альфа собралась вся его элита, чтобы проверить своего хозяина. У них не было с собой ни еды, ни цветов, но они беспокоились о его благополучии больше, чем кто-либо другой. Наташа заставила его лечь, и, к удивлению Арнольда, Талос был с ней полностью согласен.
По его словам, "хозяин пренебрегал своим здоровьем, переутомился и получил ожидаемый исход."
Арнольд почувствовал себя немного странно, когда Талос произнес эти слова. Голос Талоса по-прежнему оставался бесстрастным, но Арнольд чувствовал, что Талос на самом деле очень расстроен им, настолько расстроен, что даже согласился на безумное требование Наташи привязать Арнольда к кровати! К счастью, Цербер прыгнул между ними и остановил их от глупостей.
Пока все спорили между собой, Арнольд лежал на хрустящих, но тонких простынях. Занавеска безвольно висела на хромированных перилах и выглядела так, словно ее стирали тысячу раз.
"Странно, я никогда не стирал, тогда почему простыни и занавески такие чистые?"
Затем его взгляд упал на полистироловые плитки наверху, когда он услышал, как открылась дверь, ведущая к нему, и вошел Аллен в сопровождении Элис. Все немедленно расступились, чтобы дать дорогу Элис, которая была "единственной" целительницей среди них. (Примечание автора: хотя Наташа обладает целительной силой, это не ее главная сила, поэтому я говорю об Элис как о единственной целительнице среди них. Кроме того, целительная сила Наташи зависит от того, сколько у нее жизненной силы, но об этом я расскажу позже.)
- Что ты хочешь, чтобы я сказала остальным? - прошептала ему на ухо Элис, делая вид, что проверяет его затылок. – Я знаю, что они много приставали с тех пор, как ты вернулся, ху-ху.
- Это так очевидно, да? - Арнольд прошептал в ответ хихикающей Элис. - Прежде чем я отвечу, скажи, я в полном порядке?
Раны Арнольда зажили, и он не чувствовал боли, но думал, что это может быть из-за странной техники исцеления Наташи. Поэтому он попросил совета эксперта по этому вопросу.
- Ты выглядишь как новенький, но я бы посоветовала тебе отдохнуть сегодня, - ответила Элис, тщательно осмотрев его и повернувшись к его призыву. – Хозяин в порядке, но ему нужно отдохнуть. Так что все, у кого нет никаких обязанностей на базе, могут вернуться в домен прямо сейчас.
Когда Элис закончила свою речь, комната наполнилась пыхтением. Все хотели остаться рядом с ним. Хотя Арнольд оценил это чувство, ему прежде всего нужно было "отдохнуть". Тем не менее, он не хотел слушать свой призыв часами, поэтому вместо того, чтобы заставить их уйти, решил открыть портал в свои владения под их ногами и вуаля! Все жалобы немедленно прекратились. В комнате остались только Аллен, Талос и Элис.
- Проще пареной репы, - улыбнулся Арнольд и жестом велел остальным удалиться.
Талос нерешительно вышел из комнаты, за ним последовала Элис, но Аллен решил остаться. У него были для него новости.
- Натан и те связались со мной, пока тебя не было, - сказал он с улыбкой.
- Чего они хотят?
Арнольд все еще был немного обижен комментариями Николь, а также тем фактом, что Нина даже не пыталась поправить ее, но все же он был частью семьи, поэтому ничего не мог сделать, если Натан хотел с ним связаться.
- Он просто хотел, чтобы я сообщил тебе, что Нина и Николь могут навестить нас завтра…
- Какую часть фразы "я не хочу говорить" они не понимают?! - Арнольд выпрямился на кровати. - Когда они появятся?
- Утром.
- Хм.
- Что-то не так? - спросил Аллен, обеспокоенный реакцией своего брата на эту новость.
- Ничего. Все в порядке, - ответил Арнольд и встал с кровати. - Это все?
- Да, - ответил Аллен.
- Тогда можешь уйти прямо сейчас.
Аллен знал, что Арнольд в плохом настроении, поэтому сделал, как ему сказали. Он также знал, что лучше оставить Арнольда в покое, когда он рассержен. Тем не менее, он не мог не задаться вопросом, что могло произойти между ними, если так испортило настроение Арнольда, как только он услышал об их приезде сюда?
"В любом случае он мне ничего не расскажет," - подумал Аллен, выходя из мастерской. "Думаю, мне следует предупредить Нину о его настроении..."
- - -
Несколько минут спустя.
Внутри мастерской...
- Все, что я хотел, это немного отдохнуть, но нет, - пробормотал Арнольд, одеваясь для работы.
С тех пор как Аллен сообщил ему о "неожиданном визите" Нины и Николь, его мозг лихорадочно работал, и он знал только один способ успокоить свой бешеный ум - сделать что-нибудь... что-угодно. Прежде чем сделать это, ему нужно было позаботиться о двух вещах. Во-первых, получить награду за квест охотника за головами, а во-вторых, накормить гигантское яйцо.
Итак, он открыл свой интерфейс, чтобы сначала получить награду.
___
* Охотник за головами:
[Введение]: вы доказали свою ценность "Бессмертному", и теперь начинается ваше истинное обучение.
[Задание]: выследить 300 монстров в качестве подношения Бессмертному.
[Прогресс]:
454/300 монстров убиты.
[ОЦЕНКА ЗАВЕРШЕНИЯ]: S
lt;Специальная награда за завершение: эксклюзивный титулgt;
lt;Принятьgt;
___
- Принять.
___
Вы добились нового титула!
Имя: [Убийца Масс]
lt;Это титул исключительно для человека, известного как ×Арнольд Линг×, которого он достиг после того, как успешно предложил 454 монстра в качестве подношения Бессмертному. Способности, которые вы можете изучить после получения этого титула, будут автоматически адаптированы к эффектам этого титулаgt;
Эффект:
* Постоянно повышает уровень всех ваших способностей (независимо от их редкости) на 5 уровней.
Вы предложили еще 154 монстра в качестве подношения Бессмертному. Повелитель впечатлен вашими доблестными усилиями и решил вознаградить вас.
Вы заработали 154 очка атрибутов!
___
- Не... могу... поверить...
Из грязи в князи Глава 184. Сторожи.
- 154 очка атрибутов... Какой же я идиот, - пробормотал Арнольд.
Реальность ситуации сильно ударила его. Количество очков атрибутов, которые он получил, было потрясающим, и Арнольд не злился из-за того, что получил их. Он был зол, потому что понял истинную цель квеста Охотника за головами.
Он считал, что у квеста была скрытая цель. Она должна была сработать в качестве компенсации. Поскольку Арнольд не смог подняться на уровень после того, как получил квест "Вознесения", для него не было простого способа заработать очки атрибутов и повысить статы, ведь основным источником очков атрибутов было повышение уровня.
Таким образом, завершение этого квеста послужило для него способом получить необходимые очки. То есть, это был не простой квест, и Арнольд понял это, как только перед его глазами появилось уведомление.
- Если бы я подождал еще немного, прежде чем потребовать награды... - покачал он головой.
Количество очков атрибутов, которые он получил в качестве "дополнительной награды", было равно количеству дополнительных монстров, которых он убил после того, как счетчик достиг своего максимального значения. Таким образом, это означало, что чем больше монстров он убивал, прежде чем претендовать на награду, тем больше очков атрибутов он мог бы получить. Если бы он знал об этом раньше, то никогда бы не потребовал награду, пока она не достигнет порогового значения и больше не сможет увеличиваться! Он мог бы плыть через море очков атрибутов, но теперь ему придется довольствоваться колодцем воды.
- Ненавижу эти "скрытые" квесты! Они дают щедрые награды, но... завершить их идеально - заноза в заднице! – он выругался в последний раз, прежде чем вернуться в кузницу.
Хотя он хотел вложить очки атрибутов, чтобы сразу же увеличить свои статы, он решил не делать этого. В данный момент его мысли были в другом месте. Если он хотел извлечь максимум пользы из этой возможности, то сначала ему нужно было очистить сознание, а для этого ему нужно было погрузиться в работу.
Оказавшись в кузнице, он вызвал группу своих андроидов Т- типа, которые специализировались на разработке оружия. Он не потрудился позвать Талоса на помощь, потому что, во-первых, Талос уже был занят установкой защитных сооружений на базе, или он мог закатить истерику, увидев, что Арнольд не собирается отдыхать, как предполагалось. Во-вторых, большинство защитных сооружений, которые оснащали базу, были также созданием электронных умов этих андроидов. Таким образом, Арнольд хотел, чтобы они помогли ему в следующем шаге его плана "армии одного человека", сделав самосознательные сторожевые орудия.
Мысль о том, чтобы сделать это оружие, пришла ему в голову, когда он был ошеломлен нападениями людей-ящеров. Тогда он не мог воспользоваться своим призывом, чтобы помочь ему, и из-за этого оказался в опасной для жизни ситуации. Поэтому он решил сделать оружие, которое не считалось бы его призывом, но все же помогало ему в бою. Таким образом, теперь он хотел сосредоточиться на создании сторожевого орудия, которое могло бы различать его врагов и уничтожать их, защищая своих союзников.
Для этой цели Арнольд решил, что лучше будет запрограммировать сторожевые орудия самостоятельно, используя свои способности [начинающего программиста]. В этом были свои преимущества. Во-первых, это значительно уменьшило бы сложность сторожевых орудий. Во-вторых, это сделало бы его экономически эффективным для Арнольда, поскольку он сэкономил бы много кристаллов зверя, программируя их сам. В-третьих, программирование часовых само по себе позволило бы ему увеличить их гибкость работы. Для него это была беспроигрышная ситуация. Ура дешевому, но смертоносному оружию.
- Таков мой план. Есть вопросы? - Арнольд закончил объяснять своим андроидам, что он хотел делать дальше.
Все андроиды покачали головами. Делать сторожевые пушки было вполне в их технологических рамках. Но у Арнольда был и другой план, связанный с часовыми, и это была главная причина, по которой он нуждался в их помощи. Он знал, что с помощью своих андроидов сможет добиться успеха в том, что задумал.
- Кроме того, - Арнольд остановил готовившихся к работе андроидов, - если возможно, я хотел бы, чтобы вы сделали монтируемую модификацию сторожевого ружья.
Впервые его андроиды ничего не поняли из того, что пытался сказать их хозяин. Арнольд понял, почему они были сбиты с толку, и сразу же объяснил, чего он от них хочет.
- Я имел в виду, что хотел бы сделать облегченную версию часовых, - уголки его рта слегка приподнялись. - Они должны быть достаточно легкими, чтобы их могли тащить собаки. Мы также должны позаботиться о том, чтобы сторожевая пушка не ограничивала их скорость передвижения, это необходимо.
Андроиды понимялии, чего хочет от них Арнольд, но было легче сказать, чем сделать. Много вопросов они должны были решить в первую очередь.
Лавовые Гончие были проворными существами, и одной из их главных сил была их внезапная и непредсказуемая атака. Поэтому андроидам пришлось бы проявлять особую осторожность при проектировании легкого часового, чтобы не обменять собачью ловкость на огневую мощь. Что им нужно было сделать, так это убедиться, что ловкость гончих и огневая мощь часового хорошо дополняют друг друга. Только тогда план Арнольда увенчался бы успехом.
Еще одним вопросом был механизм наведения часового. Сторожевые ружья - это оружие, которое должно работать с устойчивой или неподвижной платформы, а не с плеч существа. Когда собаки бегут, их плечи постоянно колеблются вверх и вниз, и это движение заставит часового стрелять в случайных направлениях и может поразить одного из союзников. Таким образом, это было не очень надежно.
Но еще до всего этого им нужно было бы исследовать гончих, чтобы понять, как меняется их схема движения при различных сценариях, и сделать сторожевое ружье в соответствии с этим. И только после этого Арнольду и его андроидам нужно было найти способ предотвратить эти проблемы, и это была бы непростая задача.
- Я бы даже не пытался это сделать, если бы все было просто, - пробормотал Арнольд с самодовольным выражением лица. – Иначе мне не понадобилась бы помощь андроидов.
Его андроиды молча наблюдали за ним, когда он бормотал что-то себе под нос. Через некоторое время их хозяин наконец нарушил молчание.
- О легких сторожевых пушках мы подумаем позже. Прямо сейчас нам, вероятно, следует сосредоточиться на создании стационарных в первую очередь. Давайте, ребята, за работу. У нас не так много времени, чтобы тратить его впустую!
Из грязи в князи Глава 185. Ловкость Пошла Вниз.
Час после полуночи в мастерской Арнольда.
Мастерская наполнилась звуками стука молотков и гашения металлических листов. Вереница андроидов яростно колотила по толстому листу металла, изо всех сил пытаясь придать ему форму.
Однако, шум от их стука не шел ни в какое сравнение с шумом, доносившимся из противоположного угла мастерской, где Арнольд выполнял ту же работу, что и андроиды. Он работал намного быстрее, и качество работы было тоже лучше, но ненамного.
Будь здесь Талос, он, возможно, повысил бы качество работы почти до того же качества, но сейчас Арнольд хотел быть быстрым и не слишком беспокоился о качестве. Ему просто нужен был прототип пистолета, который он мог бы испытать как можно скорее.
Закончив формировать последний лист металла, Арнольд положил молот обратно на наковальню и вытер пот с тела. Затем он повернулся, чтобы проверить автоматы, прежде чем делать что-либо еще.
- Неплохо, ребята! - воскликнул Арнольд, осмотрев их работу. Это была их первая "почти законченная" сторожевая пушка.
Пушка была около четырех футов высотой и опиралась на трехногую подставку. Тройной ствол минигана ярко сверкал в багровом свете горящей кузницы. Этот ствол позволял часовому вести огонь с безумной скоростью 10 выстрелов в секунду! Ну, по крайней мере, так должно быть в теории. Часовой еще не был готов, так что у Арнольда не было возможности проверить и подтвердить это, но само оружие выглядело многообещающе.
- Ладно, ребята, - сказал Арнольд, не сводя глаз с пулемета, - постарайтесь закончить к завтрашнему утру. Обязательно закончите его к завтрашнему дню. Работайте всю ночь, если придется, но этот часовой должен быть закончен к тому времени, как я проснусь.
- Да, хозяин! - андроиды воскликнули одновременно, как будто их разумы были связаны друг с другом.
- Ладно, ребята, я пошел, - Арнольд махнул рукой и направился в свою спальню. - Я сделал несколько дополнительных металлических листов для вашего удобства, так что не стесняйтесь использовать их, если будет нужно.
Сказав это, Арнольд закрыл за собой дверь и уже собрался запрыгнуть на кровать, готовый храпеть всю ночь, как вдруг вспомнил, что ему еще нужно кое-что сделать - скормить яйцу кровь драконьей шкуры.
- Слава моей великой памяти... – он испустил долгий вздох и вместо этого прыгнул в свои владения.
Оказавшись внутри владений, он вошел в старое здание церкви, которое переименовал в "Авалон".
Он не хотел там застрять, поэтому быстро направился к хранилищу, где хранилось яйцо. Он не боялся случайно сделать из него яичницу.
Хранилище располагалось на том же этаже, что и морг, где хранились тела чудовищ, на которых он охотился. Он планировал это так, чтобы ему не было хлопот кормить яйцо каждый раз, когда он захочет. К счастью, Арнольд сумел добраться до хранилища так, что его никто не заметил.
Не то чтобы они могли заставить его сделать что-то против его воли, пока он был внутри домена, но после того дерьма, как он вернулся с болот, его призыв был, по сути, причиной, по которой Арнольд не хотел встречаться ни с кем из них, пока он был там.
"Только представь, они проникли в мое личное пространство, как воры... Ох, ох, ох… это было слишком близко..."
Он отправился в морг, наполнил фляжку кровью красного ящера, а затем приступил к вскрытию хранилища с помощью биометрического сканирования, или, другими словами, сканируя его отпечатки пальцев вместе с сердцебиением. Талос сам устанавливал все эти "меры безопасности". Ну, ему нужно было получить одобрение Арнольда, чтобы он знал все об этом. В тот момент, когда двери открылись, Арнольд был встречен знакомым сообщением.
___
Голод существа растет.
Существо учится контролировать свой голод. Контроль усилился!
Существо все еще голодно. Голод меньше максимального значения.
Если не кормить в течение 06:00 часов, ХП существа начнет уменьшаться со скоростью 15 ХП/мин.
Текущее здоровье: 6000/6000
Время, оставшееся до вылупления: 98:12: 30: 03 (дни: часы: минуты: секунды)
___
- Эх, я думал, что он уже потерял немного своих ХП, ведь прошло почти "два дня" с тех пор, как я кормил его в последний раз. Как бы то ни было, - пробормотал Арнольд, - хорошо, что этого не случилось. Но раз уж я уже здесь и кровь со мной, то лучше все-таки покормить яйцо.
___
Существо поглощает питательные вещества из крови...
Голод уменьшается...
Существо больше не голодно.
Существо успешно впитало питательные вещества из крови космического мутировавшего монстра ранга S.
Характеристики увеличились!
ХП: +500
Силы (STR): +24
Защита (DEF): +16
Ловкость (AGI): -2
Интеллект (INT): +9
Кровь монстра содержит одну совместимую способность.
Существо может научиться новой способности из "крови Дракона"!
lt;Позволить существу научиться новым способностям?gt;
Да или Нет
___
- Черт! - Арнольд не мог в это поверить. - Как, черт возьми, ловкость пошла вниз, а не вверх, как обычно!
До сих пор всякий раз, когда он кормил яйцо кровью какого-нибудь монстра, его статистика повышалась, но теперь казалось, что существо внутри яйца достигло какого-то "предела".
Затем Арнольд понял, что ловкость красного ящера, с которым он столкнулся первым, была не очень высокой, и, возможно, из-за этого ловкость существа уменьшилась.
- Похоже, я больше не могу кормить яйцо чем захочу, - пробормотал он, почесывая бороду. – Я думаю, что пришло время проверить его общую статистику, а затем начать кормить его, чтобы сбалансировать все атрибуты наиболее эффективным способом, но до этого...
___
lt;Позволить существу научиться новым способностям?gt;
Да или Нет
___
- Да.
___
Существо учится новой способности...
Способность успешно усвоена!
• [Укус дракона]: (активная способность) – эта атака наносит чистый урон (до 15% от максимальных ХП) цели, укушенной пользователем, и имеет 20% шанс постоянного снижения защитного стата цели на 10 пунктов. Чистый наносимый урон может быть увеличен, если ХП цели составляет более 30% от ХП пользователя (максимум до 20% от максимального ХП цели).
Каждый раз, когда пользователь убивает цель, используя эту способность, время восстановления навыка постоянно уменьшается на 5 секунд.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 600/за использование]
[Перезарядка: 50 минут]
___
- Потерять два очка ловкости, чтобы получить навык ранга S? - улыбка Арнольда стала шире. – Стоит того!
Из грязи в князи Глава 186. Новый Некромант
Где-то около северной границы зоны 4...
Ночь поглотила небо и принесла с собой черный плащ отчаяния. Появились звезды, красивые и рассеянные. Их сияющий блеск был подобен насмешке над человеком, идущим через, казалось, бесконечные пустоши. Вкус поражения остался на его губах. Ничто в пустошах не было достаточно аппетитным, чтобы стереть этот вкус.
Ничто не вызывало аппетита, как не было и воды, чтобы пить. Несмотря на все это, нечесаные волосы человека и борода были пропитаны какой-то жидкостью. Не водой, но кровью мертвого гоблина, которым он только что пировал.
Рваная военная форма напоминала о его прошлой жизни. Жизни, в которой у него было все. Власть, влияние, последователи... все! Но потом пришел тот человек и забрал это. Бригадный генерал счастливо жил своей жизнью, но теперь был низведен до кочевника, который должен был выжить, питаясь мясом монстров и утоляя свою жажду, выпивая их грязную кровь. В его голове оставались только две вещи: одна - выживание, другая – месть. Они, как топливо заставляли его двигаться вперед. Месть была тем, ради чего он жил, и чего жаждал больше всего.
Мужчина посмотрел на звезды. Они снисходительным напоминали о том, что для него не осталось ни надежды, ни помощи. Его рассудок был давно потерян, но разум функционировал лучше, чем когда-либо. И хотя он шел в пустошах практически голым, по какой-то причине он был защищен от "радиации". Может быть, это тоже дело рук той женщины? Той женщины, что дала ему силу выжить в пустоши. Женщине, которая дала ему возможность отомстить.
Он почти слышал, как мерцающие звезды говорили за его спиной: "ты одинок, брошен и обречен."
Он знал человека, которому принадлежал этот голос. Он знал, что этот человек был причиной его страданий. Он знал, что не успокоится, пока не выпьет свежей крови этого человека! Но ему нужно было подождать. Он знал разницу между своей силой и силой врага. Если он хотел победить этого человека, то должен был стать сильнее. Именно по этой причине он укреплял себя, заставляя себя жить в пустошах, с одной лишь костяной булавой в руках.
- Арнольд Линг... Я твоя судьба и твое несчастье... - взревел Жнец, бывший бригадный генерал базы Альфа.
"Перестань кричать, варвар, и принимайся за работу," - голос его "богини" эхом отозвался в голове Жнеца. "Помни, чем больше ты убиваешь, тем сильнее становишься. Так что перестань тратить свое время и начинай убивать! Если я буду довольна твоим выступлением, то смогу порадовать тебя в ответ, мой верный слуга."
"С удовольствием, моя богиня," - подумал Жнец и с костяной булавой на плече направился в пещеру, которую занимали более пятидесяти кочевников.
Через пять минут пещера наполнилась криками беспомощных мужчин, женщин и детей. Некоторые пытались бежать, но как только они вышли из пещеры, рой из более чем 200 монстров нежити захватил их и отбросил обратно в пещеру и закрыл вход. Никому не позволялось покидать это место, пока и если только их хозяин не пожелает этого.
В бой вступил новый некромант.
- - -
Тем временем в "Авалоне"...
Арнольд пристально смотрел на гигантское яйцо, теперь оно возвышалось над ним. "Боже, я уверен, что яйцо выросло еще больше. Давайте проверим, становится ли он только больше или сильнее тоже!"
Он использовал свое умение зондирования на яйце, и перед ним появилась следующая информация.
___
Класс: яйцо монстра
Имя: неизвестно
Уровень: 80
РАНГ: А
Роль: неизвестна
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
* Укус дракона (активный навык)
* Вооружение (активный навык)
* Манипуляция броней (активный навык)
* Закалка (активный навык)
* Яростная поступь (активный навык)
* Адский огонь (активный навык)
ХП: 6000/6000
Мана: 5000/5000
СИЛА (STR): 98
ЗАЩИТА (DEF): 91
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 81
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 50
ЛОВКОСТЬ (AGI): 77
ТОЧНОСТЬ (ACC): 65
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 58
ХАРИЗМА (СНА): 55
Сопротивление Повреждению: Лед
Иммунитет к: истощение, испуг, замерзание, огонь, тупые атаки.
Слабый против: пронзительные атаки.
Уровень угрозы: не существует... на сегодня.
Примечание: не позволяйте этой статистике обмануть вас. Существо внутри яйца может показаться не очень сильным прямо сейчас, но как только оно вырвется из своего заточения, никто, кроме вас, не сможет его контролировать. Ибо вы - его хозяин, и единственный, кого он признает, это вы. Кроме того, как только существо пробьет оболочку, его характеристики резко изменятся. Он станет вашим верным слугой или вашим самым большим союзником на поле боя, так что будьте ответственным родителем пусть он растет сильным. Но, глядя на твое непринужденное поведение, я нисколько не удивлюсь, если ты все испортишь и упустишь возможность заполучить в союзники абсолютного зверя. Чтобы показать, насколько я уверена, что ты все испортишь, если тебе удастся сделать это правильно, я перестану поджаривать тебя прямо здесь и сейчас.
___
- Как же мне будет не хватать этого ощущения, что меня поджаривает система-сама, - Арнольд ухмыльнулся и закрыл интерфейс. – Но система права, мне нужно сделать существо внутри этого яйца сильнее, и для этого придется накормить его кровью более сильного монстра.
Он сел рядом с яйцом, думая, что делать дальше. Прямо сейчас существо внутри яйца считалось рангом А, но, согласно системе, это был не настоящий ранг. Фактический ранг будет раскрыт, как только существо пробьет скорлупу.
- Ранг повысится, но насколько? Кроме того, учитывая поток времени в домене, у меня есть только месяц, чтобы сделать его сильнее...
Он погрузился в свои мысли. Ему нужно было сделать монстра сильнее за короткий промежуток времени, и единственным решением проблемы было-
- Накормить его кровью моего элитного призыва.
Затем он встал и достал маленький хирургический нож из своего инвентаря.
- Или я мог бы кормить его своей кровью.
Оставалась одна проблема. Существо больше не было голодным. Даже если Арнольд попытается накормить его сейчас, существо не поглотит кровь, и его "драгоценная" кровь пойдет впустую. Поэтому он положил нож обратно в инвентарь и выскользнул из хранилища, заперев за собой дверь. Затем он открыл портал и вернулся в свою комнату в мастерской. Он хотел еще раз проверить своих андроидов, но слишком устал, чтобы что-то делать, и заснул, как только его голова коснулась подушки.
Из грязи в князи Глава 187. Личный Ад
В то же время внутри мастерской.
Ритмичный стук молотка, наконец, на мгновение прекратился, прежде чем его сменил громкий треск, сопровождаемый искрами, которые разлетелись по всей мастерской. Андроиды находились на последних стадиях достройки сторожевого орудия. Они уже закончили делать пули и также аккуратно установили "приемник" на задней части пушки, чтобы держать пули внутри. (Примечание автора: приемник - это контейнер, в котором хранятся патроны для сторожа/пулемета.)
Ствольная коробка была достаточно большой, чтобы вместить до пятнадцати тысяч патронов, но сейчас в ней было всего около тысячи. Это было более чем достаточно для их хозяина, чтобы проверить сторожевое орудие.
Прошло около получаса, и сторожевая пушка была наконец закончена, но, похоже, ей не помешали бы некоторые улучшения.
Автоматы долго и упорно думали о тех областях, которые требовали улучшений. Они легко могли это сделать. В конце концов они решили превратить трехствольное дуло сторожа в четырехствольное. Это не только улучшило скорострельность орудия, но и помогло повысить точность стрельбы.
Они также изменили оружейную стойку сторожа, так как было маловероятно, что тонкая трехногая стойка сможет поддерживать громоздкую головку оружия вместе со ствольной коробкой. Кроме того, они сделали небольшой щит и установили перед стволом. Щит еще больше увеличил прочность пушки, а также добавил к ее защите. Они использовали металлические листы, которые Арнольд сформовал для подобных целей, и к тому времени, когда закончили, было уже далеко за четыре утра.
Тщательно осмотрев часового на предмет других непредвиденных недостатков, они решили, что пора будить своего господина.
Один из них пошел вперед и постучал в дверь спальни Арнольда, но ответа не последовало. Он попробовал еще раз. Результат был тот же.
- Похоже, хозяин крепко спит, - один из андроидов сообщил остальным. – Я думаю, будет лучше дать ему отдохнуть. Он устал.
- Согласен.
- Подтверждаю.
Остальные андроиды подхватили.
- Что же нам теперь делать? Мы уже выполнили задание, данное хозяином.
Все замолчали. Они не были запрограммированы, как Талос, обладающий свободной волей, чтобы решать свои следующее действие, пока это не означало обеспечение безопасности.
Эти андроиды зависели исключительно от команд своего хозяина. Выполнив поставленную задачу, они могли сделать одно из двух. Либо попросить Арнольда выполнить еще одно задание, либо перейти в режим ожидания и ждать следующей команды Арнольда.
- Согласно протоколу, если хозяин не может дать нам задание, мы должны перейти в состояние ожидания и ждать его следующей команды, - сказал постучавший в дверь спальни Арнольда.
Остальные андроиды согласно закивали. Их светящиеся белые глаза вскоре стали желтыми, когда они включили режим ожидания прямо возле спальни своего хозяина. Не зная, что их хозяин спит не так крепко, как они думали.
- - -
- Я вернулся в свой личный ад, - Арнольд издал саркастический комментарий.
У него не было никаких сомнений, что ему снился кошмар, когда он ухмылялся сквозь сон. Ему уже снился этот кошмар некоторое время назад, неделю или около того. Но после ночи с Ниной ему перестали сниться кошмары. До этой ночи.
В своем кошмаре он оказался запертым в темной пещере. Он не мог пошевелить руками и ногами, не чувствуя, как лианы, привязывающие его к круглому столбу, сжимают его. Голова у него была ясная, как всегда. Единственная проблема заключалась в том, что он не мог использовать свои способности во сне, что не было чем-то необычным.
Когда он планировал свой следующий шаг, его спина начала болеть от первых позвонков до копчика. Он должен был выбраться оттуда. Он знал, как освободиться, но не хотел.
- Это будет чертовски больно, верно? – он что-то пробормотал, его глаза сканировали влево и вправо в поисках признаков жизни. Их не было. Только два скелета были привязаны рядом с ним таким же образом, как и он. - Эй, Ларри и Барри! Давно не виделись? Не буду врать, я бы предпочел не встречаться с вами, ребята, если бы мог. Вы классные и все такое, но, мне… мне нужно ломать руку всякий раз, когда я вижу вас, поэтому надеюсь, вы поймете меня правильно.
Сломать себе руку. Это был единственный способ выйти из ситуации, в которой он оказался. Хотя это был кошмар, Арнольд чувствовал боль, будто все это происходило в реальной жизни. Вот почему он не решался сломать себе руку.
Однажды он попытался подождать в пещере и ничего не делать, но боль, которая последовала за остановкой, была намного хуже, чем боль от сломанной руки. Если он не покинет пещеру в ближайшее время, лесной тролль появится из ниоткуда и будет облизывать свои резиновые зеленые губы, все время глядя на него, как на нежный кусочек. А в следующую секунду тролль раздавит Арнольда, так что да... сломать руку было гораздо лучшим вариантом.
Он сделал несколько быстрых глубоких вдохов и стиснул зубы. Он не хотел привлекать внимание тролля криком боли. Затем он повернул правое запястье внутрь и продолжал сгибать его как можно ровнее, одновременно дергая. И очень скоро... его запястье хрустнуло, а рука выскользнула из застежки. Боль была невыносимой, но его работа еще не закончилась. Ему все еще нужно было сделать это левой рукой, но на этот раз изо рта вырвался приглушенный крик, и вскоре в комнату вбежал тролль.
- О, дерь…
Не успел он ничего сделать, как тролль замахнулся на него молотом, но так и не попал. Арнольд медленно открыл глаза и увидел тролля, лежащего на полу, с копьем, пронзившим его волосатую грудь. Рядом с ним стояла высокая красивая женщина в магических доспехах. Это она остановила тролля. Что-то изменилось в этой женщине... только верхняя часть ее тела была похожа на человеческую, а нижняя напоминала красную змею.
- Нага? - пробормотал Арнольд, все еще прикованный к столбу.
- Зачем отказывать мне? – ответила Нага. - Ты можешь остаться со мной…
Она не успела закончить, когда его окружила тьма. Пора было просыпаться.
Из грязи в князи Глава 188. Послушаем Музыку.
Просыпаться было уже не так приятно, как несколько дней назад. Улыбающееся лицо Нины не сияло рядом с ним, чтобы прогнать ночные кошмары. Был мимолетный момент, когда он почувствовал, что все в порядке, но это испарилось быстрее, чем вода с выжженной земли болота, которое он сжег.
Окно рядом с кроватью было широко распахнуто. Прохладные, успокаивающие ветры приветствовали его в чудовищном мире живых.
"Что за кошмар мне приснился?.."
Внезапно в голове у него запульсировало. Боль была такой, словно кто-то приставил нож к его черепу. На этом дело не кончилось, ему показалось, что его ударили сразу несколькими ножами. Он прислонился головой к металлическому столбику кровати, все еще сидя на ней. Он крепко зажмурился. Глубоко вонзив ногти в ладони, он заставил боль уйти. Вскоре весь остальной мир отошел на второй план. Все, на чем он мог сосредоточиться, это боль, глубоко укоренившаяся в его голове. Что-то подобное происходило с ним в первый раз.
Он не мог ясно мыслить. Головная боль пришла вместе с постоянным жужжанием в ушах. Если бы его мозг был компьютером, то постоянный жужжащий звук, занимающий головную боль, был шумом, производимым его вытяжным вентилятором. Только в сто раз громче.
Он опустил голову и схватился за спинку кровати. Его хватка на спинке кровати становилась все крепче и в конце концов он сломал столбик пополам, большой осколок застрял в его ладони. Кроме головной боли теперь кровоточила его рука. Все, что он чувствовал, все, что знал с этого момента, было болью. Боль начала утихать так же внезапно, как и появилась.
- Что... за... нах, - умудрился он пробормотать, пока [сущность жизни] залечивала рану на его руке.
Пытаясь прийти в норму, он понял, что стоит на ногах с широко раскрытыми глазами. Он попытался вспомнить свой кошмар, но не смог. Кошмар был не просто забыт, а полностью стерт.
Кроме его шумного дыхания, ничего не было слышно, что было не так уж и необычно, учитывая, насколько изолирована мастерская от остальной части базы. И все же от этого молчания ему стало немного не по себе. Он стоял у открытого окна и ждал, пока его нервы немного успокоятся.
Утро было таким же уверенным, как приливы, и таким же неудержимым. Это было прекрасно. Жизнь прекрасна, во всяком случае, так хотел бы сказать Арнольд. Но ему казалось, что ему нужно еще несколько часов темноты. Не спать, а готовиться, выливать свои мысли на страницу, перестраивать, расставлять приоритеты и снова укладывать их. Не прошло и пяти минут с тех пор, как он проснулся, а он уже чувствовал себя так, словно катался на американских горках.
Он оторвал взгляд от алого утреннего неба и направился в ванную, чтобы умыться. Ему было все равно, был ли его день плохим или нет, у него все еще были дела. Мир не остановится, чтобы проверить его благополучие, черт возьми. Он бы удивился, если бы кто-то, кроме его призыва, действительно заботился о нем в этот момент.
Выйдя из душа, он отпер дверь спальни и вышел навстречу почти нереальному творению разума своих андроидов. Готовое сторожевое ружье с уже отпечатанной на нем биркой.
- SG-69? Серьезно? Из всех чисел, что они могли выбрать, они выбрали это? - Арнольд покачал головой, но тут же пожалел об этом, потому что головная боль снова нахлынула на него. - Не знаю, когда, черт, эта боль уйдет полностью... Вздохните, встаньте и сияйте, ребята, у нас есть кое-какая работа!
Один за другим андроиды возвращались к жизни и вставали перед ним. Готовые к командованию.
- Ладно, ребята. Я вижу, вы закончили его и даже модернизировали. Хорошо поработали, спасибо, - сказал Арнольд. - Теперь можете делать все, что хотите, но сначала спросите Талоса, ему может понадобиться помощь.
- Да, хозяин! - выкрикнули андроиды в унисон, оставив Арнольда наедине с сторожевыми пушками.
- Давай посмотрим, что вы придумали, да? – он улыбнулся и использовал [зонд] на стороже.
___
Модуль неполный.
Пожалуйста, завершите настройку, вставив чип искусственного интеллекта в нужный слот.
___
- Точно. Эта странная головная боль полностью заставила меня забыть о чипе искусственного интеллекта. Наверное, мне следует обратиться к Элис, - Арнольд пробормотал и достал из своего инвентаря голубую фишку. – К счастью, у меня все еще осталось несколько чипов после создания специализированной ударной силы андроидов. Ах да, я, вероятно, должен также изменить ударную силу. Нельзя допустить, чтобы они потерпели неудачу против людей-ящеров…
Какое-то время он болтал о том, как хотел бы обновить андроидов, пока изменял часть программ ИИ, чтобы закончить с сторожами.
Для этого ему не требовался компьютер или какое-либо устройство, поскольку его способность [начинающего программиста] обеспечивала ему виртуальную машину, которая была интегрирована в его систему. Все, что ему нужно было сделать, это вставить чип в определенный слот инвентаря, и виртуальная машина появится на его интерфейсе. Это сильно все упрощало, и с этого момента все программировалось "питоном".
(Примечание автора: Я думаю, что большинство из вас знает, что такое "питон", но кратко опишу его для тех, кто этого не знает. Python - это язык программирования, такой же, как Java и C++, но он более удобен для программистов и гораздо легче для понимания и работы, чем его аналоги. На мой взгляд, это лучший язык программирования, и поэтому я решил упомянуть его здесь.)
- Мне становится скучно... может послушаем музыку? - сказал Арнольд, и его виртуальная машина, связанная с интернетом (только Бог знает как), немедленно выполнила его просьбу.
[Запрос принят. Теперь играем: Baсk in the Blaсk, от AС/DС]
На его интерфейсе вспыхнуло сообщение, и музыка заполнила его уши.
- Вот это уже больше похоже на правду!
После часа основательного программирования он преуспел в изменении ИИ и вставил чип в назначенный слот и снова использовал [зонд] на нем.
___
[SG-69]
Тип: усиленная сторожевая пушка
Тип ИИ: Самопрограммируемый для автоматической проверки и уничтожения противника.
КЛАСС: А+
БАЗОВАЯ СТАТИСТИКА:
ДОЛГОВЕЧНОСТЬ (DUR): 2500/2500
ЭНЕРГИЯ (ENR): 1500/1500
Скорострельность: 1002 пули в минуту.
Урон: 22 за пулю (физический урон)
ЗАЩИТА (DEF): 137
ТОЧНОСТЬ (ACC): 89
Высота: 1,62 метра
ВЕС: 160 КГ
Источник питания: lt;самодельная литий-ионная батареяgt; - химическая/электрическая зарядка
Потребление энергии (режим холостого хода): 7 энергии/мин
Потребление энергии (боевой режим): 20 энергии/мин
Скорость восстановления: 9 энергий /мин
ОРУЖЕЙНЫЙ МОДУЛЬ:
* Четыре длинноствольных минигана.
* Щит из стального титанового сплава для превосходной защиты.
СПОСОБНОСТИ:
• [Отражение Повреждений]: Толстый щит на стволе позволяет щиту отражать до 40% полученного дальнобойного урона. Эта способность имеет 10%-ный шанс активации и увеличивается на 0,5% от каждого успешного попадания в землю противника.
• [Самоуничтожение]: как только прочность часового достигнет 0, он взорвется, нанося 200-350 физических повреждений в радиусе 20 метров.
Примечание: Смертельное оружие для любого. Постарайтесь не стоять на его пути слишком долго, иначе не сможете стоять до конца своей жалкой и несчастной жизни. Не похоже, что это будет блаженством, в любом случае. Просто предупреждаю.
___
Из грязи в князи Глава 189. Чёрный Ящер.
Снова в болотах.
Рота из 200 солдат в броне исследовала место, где Арнольд сражался с подавляющим числом ящеров и победил их всех. Помимо 200 солдат, пришли исследователи и эксперты-криминалисты, которые пытались разгадать причину разрушений такого масштаба.
- Вы, ботаники, что-нибудь нашли? – один из солдат в доспехах пнул исследователя в зад.
Этот человек был известен как Мэтью Зилонг. Официально он был мечником ранга S+, а также правой рукой Девона Троя. Кроме того, он был человеком, которому Девон доверял больше всех, кроме Алекса.
Само собой разумеется, он тоже подвергался странным экспериментам со стороны Девона Троя, и именно благодаря этим экспериментам его сила намного превзошла "ранг", который ему навязала его бывшая нация.
Да, он был успешным продуктом процесса мутации. Того же мутационного процесса, который семья Уайт отчаянно пыталась воспроизвести, чтобы увеличить свою силу. Но это было еще не все. Он тоже был нечеловеком, как и Скверное Дыхание, но в отличие от него, телосложение Мэтью оставалось прежним, и только его внутренняя структура изменилась. Его органы больше не были прежними, а способности и навыки стали более взрывоопасными. Настолько, что он мог легко справиться с более чем 300 ящерами в одиночку, имея только свой меч и ничего больше, даже без доспехов.
- Д-да, сэр! - исследователь тут же вскочил на ноги и повернулся к Мэтью. - Ясно, что это работа огненного элементалиста…
Мэтью схватил скафандр исследователя и поднял его с земли, приблизив к своему лицу.
- Да что ты говоришь, Эйнштейн! - Мэтью преувеличенно громко ахнул. - Клянусь, я думал, что это водопользователь! Ах ты, тупица! Если ты можешь только констатировать очевидные факты, которые ясны даже слепому человеку, я думаю, что ты более полезен нам в смерти, чем при жизни!
- Н-нет! Я... я могу во всем разобраться! - мужчина запаниковал и попытался вырваться из хватки Мэтью, похожей на захват анаконды.
- У тебя было 2 часа. Два гребаных часа, чтобы сделать это, и ты, жалкое подобие человека, не смог ни хрена сделать. И все же ты говоришь, что можешь разобраться? Ты ведь знаешь, что с тобой будет дальше, да?
- П-простите м-меня, сэр! Я сделаю все, что захотите! - исследователь начал кричать и плакать бесконечно, потому что знал, что с ним произойдет. – У меня есть жена и дети, я должен о них заботиться!!!
Мэтью доставляло удовольствие видеть, как другие паникуют. Он любил, когда люди умоляли его простить их. Ему нравилось ощущение, которое он испытывал, когда они пресмыкались у его ног, но еще больше ему нравилось слышать их крики, когда их заживо съедали его домашние оборотни-мутанты, которые всегда следовали за ним, куда бы он ни шел.
Поразмыслив немного, он понял, что уже давно не угощал своих питомцев их любимой едой - человеческим мясом. И поскольку сегодня ему было скучно, он решил немного развлечься. Он также думал, что другие исследователи могли бы получить некоторую мотивацию к своей работе, так почему бы, черт возьми, и нет?
- Знаешь, тебе больше не нужно о них беспокоиться, - Мэтью испустил лукавую улыбку, которую никто не мог увидеть, потому что его лицо было скрыто забралом доспехов, но лукавая улыбка была там. – Я позабочусь о твоей жене, и мои послушные питомцы могут поиграть с твоими маленькими детьми. Звучит как план, тебе не кажется?
- Оставь их в покое! Ты... ты больной ублюдок!!!
Запаниковав сверх всякой меры, исследователь бросил коробку с оборудованием, быстро вытащил из заднего кармана 9-миллиметровый пистолет Баретта и разрядил весь магазин, целясь Мэтью в лицо. Вскоре он понял, какую большую ошибку только что совершил. Другие исследователи были ошеломлены увиденным.
- Ой-ой-ой. Я думал, мы тут разговариваем как два цивилизованных человека. Зачем тебе понадобилось выкидывать такой трюк?
Исследователь выпустил в упор 21 пулю, но на забрале шлема не было ни единой царапины.
Все двести солдат одновременно рассмеялись. Это был не совсем обычный смех. Они смеялись и улыбались, как сумасшедшие. До исследователя наконец дошла серьезность ситуации. Он только что сам подписал свидетельство о смерти. Теперь у него не было ни малейшего шанса выжить... больше не было.
Пистолет выскользнул из ослабевшей хватки. Исследователь уже чувствовал, как его душа покидает тело. Он еще не умер, но это был лишь вопрос времени.
- Мне очень жаль, Мария... Ник... Мишель... - он в последний раз подумал о своей семье.
- Он что, нассал в штаны? – рассмеялся один из солдат.
- Нет, я ставлю 3 кристалла зверя, что он обосрался, - вмешался другой.
- Еще лучше. Держу пари на 5 кристаллов, он сначала обосрался, а потом напрудил. Ха-ха-ха!
Шутки продолжали появляться, исследователи, однако, молчали и продолжали свою работу.
Эта сцена была слишком обычной для них. На каждую полевую миссию они отправлялись вместе с Мэтью и его отборным отрядом таких же маньяков, как и он. Для исследователей низкого класса было обычным делом умирать при "загадочных обстоятельствах". Все прекрасно понимали, что это за "обстоятельства", но в любом случае всем было на них плевать.
Почти все эти исследователи были либо заложниками, либо находились в американском розыске, так что им тоже некуда было бежать. Все эти низкоуровневые исследователи были первыми, до кого никому не было дела. Однако исследователи, находившиеся в розыске, не были расходным материалом и, следовательно, жили роскошной жизнью даже в болотах.
Мэтью тяжело вздохнул, прежде чем продолжить.
- Похоже, мне придется преподать тебе урок.
Затем он бросил исследователя перед собой и свистнул. Он подал сигнал питомцам, что обед готов. За долю секунды из ниоткуда выскочили три гигантских оборотня и начали пожирать человека живьем. Леденящих кровь воплей исследователя было достаточно, чтобы свести с ума любого, но вокруг не было ни одного здравомыслящего человека.
- Лучше отдай нам своих родичей, если так отчаянно хочешь от них избавиться, демон, - предложил Мэтью голос, похожий на треск грома.
В этот момент все, даже солдаты, что секунду назад смеялись, закрыли рты и попятились. Им лучше было заткнуться, если они хотели жить.
- Я вижу, ты здесь, Грок, - Мэтью повернулся лицом к существу, которое только что появилось за ним. - Лидер передает соболезнования в связи с потерей солдат твоего гордого вида.
- Скажи своему командиру, что я не нуждаюсь и не хочу его сочувствия, - ответил черный, семифутовый, мускулистый и хорошо бронированный ящер. – Но я хочу знать, кто сделал это с моими воинами.
- Расслабься, Грок. Мои люди сейчас работают над тем, чтобы выяснить, кто этот ублюдок. Ты узнаешь о нем до заката. А если мои люди не смогут этого сделать, что ж... в таком случае считай, что все эти исследователи - компенсация за невыполнение обещания.
- Очень хорошо, - Грок повернулся лицом к своим личным силам безопасности из более чем 500 красных ящеров. – Я буду ждать вестей.
- Конечно, здоровяк, - пробормотал Мэтью, когда человек-ящер исчез в болотах.
- Босс, а тебе не кажется, что этот парень – слишком крут? - спросил один из солдат, когда убедился, что люди-ящеры ушли.
- Может и так, но мы оба нужны друг другу для выживания, - пробормотал Мэтью. – В конце концов, его армия - наша первая линия обороны. Пока мы чешем ему спину, он бережет нашу.
Из грязи в князи Глава 190. Безотказный Режим
Снова в мастерской...
Арнольд все еще возился с сторожом, придавая ему последние штрихи, прежде чем приступить к испытаниям. Немного поразмыслив, он установил в сторожа тепловой датчик, позволяющий ИИ автоматически оценивать ситуацию и контратаковать самостоятельно, без какого-либо вмешательства извне.
Сам ИИ работал хорошо, хотя был только низкого уровня. Арнольд возлагал на часового большие надежды. Он достиг своей цели - создать доступное, но смертоносное оружие.
- Ладно, - он встал и отряхнул пыль со штанов. - Пора проверить... Свет, SG-69.
Голосовая команда была одним из способов активировать его наряду с ручной активацией. Арнольд установил ручную активацию, так что, если возникнет необходимость, даже его призыв или другие, подобные Аллену, также смогут активировать ее в отсутствие Арнольда.
"Мне нужно придумать другой способ, чтобы другие тоже активировали его. Ручная активация тоже может обернуться против нас," - подумал Арнольд, когда стволы сторожа засветились. "Сейчас я должен взять их образцы голоса и соединить их со своими, чтобы все мы могли активировать их с помощью нашего голоса. Ладно, я сделаю это позже, прямо сейчас, давай проверим этого парня."
Сторож активировался и начал периодически раскачиваться в стороны. На данный момент он мог охватывать до 220° области перед собой, другая сторона, однако, была полностью неохраняемой. Можно сказать, что это было "слепое пятно", которое тоже было довольно большим. Но поскольку Арнольд планировал использовать их больше для защиты, чем для нападения, это не было большой проблемой. Кроме того, он собирался использовать их как стаю волков, а не как одинокого волка. Так что пока все было хорошо.
Арнольд пошел вперед и расставил дюжину жестяных банок по всей мастерской, используя свою способность огня, чтобы нагреть их, чтобы их мог зарегистрировать ИИ сторожа. Закончив, он встал за его спиной в защитных очках. (Надо же защитить эти загадочные глаза.)
- Ладно, стреляй в них!
Медленно вращающийся ствол сторожа внезапно ускорился. Из него вырвался громкий жужжащий звук, и в следующую секунду он начал стрелять пулями, как дракон, бесконечно изрыгая огонь. Мастерская наполнилась громкими звуками выстрелов. Арнольду казалось, что он стоит посреди зоны боевых действий. Звук, исходящий от сторожа, был не очень громким, но шум увеличился в десять раз из-за постоянного эха, создаваемого большим залом.
- Ладно, хватит! - крикнул Арнольд, но его голос был заглушен стрельбой. – Я сказал, хватит!
Наконец стрельба прекратилась. Мастерская наполнилась пылью и дымом, которые вскоре начали оседать. Ствол пистолета был перегрет, но в остальном пушка была в порядке. Мастерская, однако, оказалась не в том состоянии, в каком ожидал ее увидеть Арнольд.
Сторож, как и положено, сбивал жестяные банки одну за другой. Проблема возникла, когда закончились банки. Расстреляв их на куски, ИИ часового начал искать свою следующую цель, которая была (вы угадали правильно) теплой печью в кузнице. Печка стала источником пыли и грязи, окутавшей мастерскую. Из четырех печей три были разрушены, но их можно было починить. Большинство рабочих столов в мастерской тоже были уничтожены.
- Ты бомбический, это точно, - уголки его рта дернулись, когда он помассировал лоб. - Надо сказать кому-нибудь, чтобы убрал этот беспорядок... черт, сначала я приму душ.
Арнольд развернулся и ушел в душ, забыв выключить ИИ. Поскольку ИИ все еще был активен, он теперь находился в безотказном режиме, который установил Арнольд.
Каков был безотказный режим? Стрелять и убивать все, что попадет в зону досягаемости сторожа. Что-угодно.
- --
Десять минут спустя...
Арнольд закончил тренировку и встал под душ. Вода медленно смывала усталость с его мышц.
- Жизнь в пустошах не так уж и плоха, если твои призывы заботятся о твоих обязанностях, хе-хе.
Внезапно его коммуникатор взорвался. Увидев, что Талос зовет его, Арнольд ответил.
- Что случилось?
- Хозяин, приехали леди Нина и леди Николь. Куда мне их проводить? – в ушах Арнольда зазвучал электронный голос Талоса.
- Я надеялся, что они не приедут. В любом случае, - пробормотал Арнольд, - скажи Аллену, чтобы он позаботился о них, пока я буду готовиться.
- Боюсь, он не сможет этого сделать.
- Почему? Что-то случилось?
- Хозяин велел ему посетить другие базы, помните?
- Ну, в таком случае, пусть подождут. Я в мастерской, пошли кого-нибудь убрать беспорядок…
- Что ты имеешь в виду, хозяин? Ты ведь отдыхал, верно? - Арнольд почувствовал в голосе Талоса нотку гнева, но... ведь андроид не может злиться?
- Гм. Да, я отдыхал. Не знаю, почему я сказал то, что сказал. Хе-хе.
- Так мне сказать им, чтобы шли в мастерскую? - Талос еще раз убедился в ответе.
- Ага. Я выйду через несколько минут.
- Как пожелаешь, хозяин, - ответил Талос и закончил разговор.
- Чувак, этот день становится все хуже... как это называется? Точно, боль в заднице! – он схватил полотенце и выбежал из душа.
- - -
Рядом с вертолетной площадкой в то же время...
- С Арнольдом все в порядке? - спросила Нина Талоса, как только вышла из вертолета.
- Конечно. Ничтожная сила монстров не сможет причинить ему вреда, - поклонился дамам и ответил Талос. - Хотя это был безрассудный шаг. Даже для него. Я не хочу углубляться в это дело, но предполагаю, что вы двое имеете к этому какое-то отношение?
- Это я виновата... - пробормотала Николь, но Талос оборвал ее.
- Не беспокойтесь, госпожа. Никто не может изменить то, что произошло, но мы можем работать над тем, чтобы исправиться, верно? Хозяин ждет вас в мастерской, - сказал Талос и обернулся. - Сюда, пожалуйста.
- База становится лучше день ото дня, я погляжу, - Нина оценивающе посмотрела на Талоса, глядя на недавно установленные защитные сооружения базы из Хаммера, в котором они сидели. – Было хорошим решением назначить Арнольда начальником отдела. Ты согласна, Николь?
- Да... - ответила Николь, но, казалось, ее здесь не было.
- Перестань слишком много думать, ладно?! Несмотря ни на что, он ведь твой брат, верно? Так что просто извинись перед ним, и все будет хорошо, - Нина попыталась подбодрить подругу, но безрезультатно. – Вы брат и сестра, но вы слишком чувствительны, ты это знаешь?
Николь открыла рот, но не успела ничего сказать, как Талос остановил машину.
- Мы на месте.
Из грязи в князи Глава 191. Сестра В Ярости.
Трое вышли из машины и направились к воротам мастерской. Нервозность играла на лице Николь. Она, сильнейший воин Америки, была так взволнована одной лишь мыслью о встрече со своим братом.
Нина обняла Николь. Она чувствовала то же самое. Они обе знали о его гневе. Гневе, который заставил его в одиночку противостоять целой армаде ящеров. В отличие от Николь, Нина больше беспокоилась о благополучии своего парня, чем думала о его обиде.
- Талос слушает, - Талос получил звонок от кого-то как раз в тот момент, когда они собирались войти в мастерскую. - Нет, держи их там. Я уже в пути.
Он закончил разговор и продолжил:
- Простите, леди Нина, леди Николь. Возникла чрезвычайная ситуация, требующая моего немедленного внимания. Видите ли, огры, которых мы держали в плену, устроили сцену, так что мне придется уйти. Но, пожалуйста, идите в дом. Хозяин скоро будет там.
- Подожди, подожди. Вы держали огров в плену? О чем только думал Арнольд?! - Нина тут же огрызнулась.
- Правила пустошей сильно отличаются от тех, что на другой стороне. Выживание - это единственное, что имеет здесь значение. Как для людей, так и для монстров, - сказав это, Талос прыгнул в Хаммер и направился в сторону тюремных камер, где содержались огры. Оставив Николь и Нину позади в облаке пыли.
- Что ж, он прав... В любом случае, пойдем внутрь, - Нина толкнула дверь и вошла. Не ожидая нападения.
Как только она вошла внутрь, ИИ сторожа обнаружил ее присутствие и выполнил действие, как и предполагалось. Уничтожить цель.
- Цель подтверждена. Инициализация атаки для устранения угрозы.
Внезапно стволы часового начали вращаться быстрее, чем раньше. Вскоре мастерскую осветил шквал пуль.
- О, черт! - Нина оттолкнула Николь назад и отпрыгнула в сторону, чтобы увернуться от пуль. К несчастью, она получила пулю в живот.
Пуля принесла с собой адскую боль. Она застряла у нее в кишках. Ее кровь стекала по всей рубашке, теплой струилась по закаленной в боях коже. Желудок сжался от боли.
- Черт! Аррр!!! - Нина стиснула зубы так сильно, что могла бы раскусить алмаз.
Пулевое ранение выглядело совсем не так, как можно было бы ожидать от частого просмотра драм и телешоу. Вместо аккуратной покрасневшей дырочки она сочилась темной застывшей кровью, и гнилостного запаха было достаточно, чтобы вызвать рвотный рефлекс. Она подняла руку к лицу и вытерла пот с головы.
Входное отверстие было небольшим, а выход - зияющим месивом, как будто в него ударили сразу двумя видами оружия. Обычная темно-красная дыра со спины густо сочилась кровью, но кроме нее, сотни других крошечных ран от шрапнели. В нее попала пуля пятидесятого калибра. Не обычная пуля. Это были специальные огненные пули Арнольда, которые взрывались при контакте с кем-то или чем-то. Даже толстая кожа человека-ящера не могла справиться с этой пулей, а кожа Нины была... более нежной.
Она укрылась под верстаком, но тот уже был заполнен дырами из-за ранних экспериментов Арнольда. Сторож тоже не переставал стрелять. На нее обрушился плотный шквал пуль. Бетонная стена перед ней была разбита вдребезги.
- Клянусь, я убью этого идиота! - взревела она от боли, и в этот момент двери мастерской превратились в пыль.
Николь вошла в комнату, окинула взглядом подругу. Ее глаза наполнились яростью.
- Как. Ты. Осмелился! - закричала Николь от ярости, и в этот момент все вокруг нее превратилось в пыль.
Кузница, верстаки - все вокруг было уничтожено в одно мгновение. Сторож сразу же распознал новую угрозу и нацелился на Николь. Но Николь не была такой слабой, как Нина. Пули рассыпались в мелкий порошок, достигнув определенного расстояния от нее. Она уже собиралась уничтожить сторожа, когда кто-то пнул его ногой и уничтожил несколькими ударами.
- Что, на хрен, здесь произошло?! - спросил Арнольд у Николь, убедившись, что часовой уничтожен навсегда.
Николь не ответила, и Арнольд не стал ее принуждать. Он оглядел разрушенную мастерскую. Она почти опустела, если не считать несколько устаревших частей разрушенного оборудования, которые лежали вокруг. Так же, как и снаружи, внутри все выглядело, словно в апокалиптическом фильме. Крепкие стены мастерской превратились во что-то столь же бесполезное, как и оборудование внутри. Высоко над головой тянулись балки, и сквозь трещины в потолке ярко светил солнечный свет. Мастерская, в которой Арнольд создал столько воспоминаний, была полностью разрушена за несколько секунд.
- Аргх... - простонала Нина от боли. Она попыталась подняться, но не смогла. Она потеряла слишком много крови.
- Нина! - Арнольд бросился к ней, но Николь его остановила.
- Не смей подходить к ней! - Николь оттолкнула его.
Арнольд был смущен и шокирован поведением сестры, но, прежде чем он успел что-либо сказать или сделать, Николь указала на него пальцем.
- Ты хотел убить меня, верно? Ты сделал все это, потому что я тоже паладин, да?
- Мне плевать, паладин ты или нет. А теперь прочь с дороги! – он попытался прорваться, но…
___
lt;Уникальныйgt; пассивный навык: активирован [Адвокат дьявола].
Вы невосприимчивы к способностям наносить чистый урон.
Вы невосприимчивы к атаке теневого Паладина [взгляд упыря].
___
- ...ты что, издеваешься? - Арнольд уставился на женщину, которая должна была быть его сестрой.
- Не сработало... как это вообще возможно! - Николь уставилась на него так, словно увидела привидение.
- Как бы то ни было, у меня нет времени разбираться с тобой и твоими детскими бреднями, - Арнольд оттолкнул ее в сторону и пошел вперед, чтобы проверить Нину. – Это плохо.
Из грязи в князи Глава 192. Разлетевшийся Вдребезги Бокал.
- Перестань вести себя так, будто это не твоя вина! - голос Николь с каждой секундой становился все тяжелее, но Арнольду уже было наплевать на нее. Его внимание сосредоточилось только на Нине и ни на чем другом, но только ему чертовски не везло.
- Перестань вести себя как чертова сука! - в конце концов рявкнул Арнольд. – Если ты не можешь помочь мне, то заткнись или проваливай!
- Ар... нол... - Нина изо всех сил пыталась заговорить, но не могла даже правильно произнести его имя.
Арнольд посмотрел Нине в глаза и слабо улыбнулся, когда она упала в его объятия. С каждым мгновением ее дыхание становилось все тяжелее.
Затем Арнольд быстро сорвал с себя рубашку и прижал ее к ране, пытаясь надавить. Пока он отчаянно пытался остановить кровотечение, Николь стояла рядом, внимательно следя за каждым движением Арнольда.
- Черт, кровотечение не прекращается! - Арнольд быстро связался с Талосом за помощью. - Возьми Элис и дуйте в мастерскую прямо сейчас!
- Но, господин, огры... - Талос попытался объяснить ситуацию.
Огры пришли в неистовство из-за большого потребления звериных кристаллов. Андроиды и люди пытались удержать их, но огры прорывались.
- Мне плевать на огров! Возьми ее и немедленно иди сюда, черт!
- Хозяин, я не смогу привести ее туда, даже если бы захотел, - спокойно ответил Талос. – В данный момент ее нет на базе.
- Черт бы вас побрал, всех вас! - Арнольд поднял Нину на руки и направился к своей комнате, единственной части здания, которая была еще цела.
- Я думаю, что ты причинил достаточно вреда, - Николь преградила ему путь. - Она моя подруга, и я могу о ней позаботиться.
- Ты можешь ее исцелить?
- Я не могу.
- Тогда убирайся из моего дома, или будешь жалеть об этом всю оставшуюся жизнь, - его холодная ярость горела с опасной силой.
До сих пор он никогда не беспокоился о поведении Николь, но ее частых словесных фейерверков и ливней раскаленных искр было достаточно, чтобы Арнольд принял решение. Сестра или нет, это не меняло того факта, что несколько минут назад она пыталась его убить. Именно эти горько-холодные, медленно разгорающиеся ненавистные чувства грозили поглотить их отношения раз и навсегда. Если бы не состояние Нины, Арнольд без колебаний расправился бы с ней прямо здесь и сейчас. Но сейчас благополучие Нины было важнее всего остального.
- Нам нужно о многом поговорить, - пробормотала Николь и отступила в сторону, однако решила войти в его комнату вместе с ними.
"Ты была права. Я больше не могу ему доверять... Только не после того трюка, который он сегодня выкинул," - подумала Николь.
"К сожалению, но... В конце концов, паладины известны тем, что нападают и убивают друг друга. Хотя в этом нет необходимости, но... иногда это к лучшему. Может быть, поэтому он и поставил турель, чтобы убить тебя."
"Может быть, ты и права, но почему ты напала на него?" - возмутилась Николь.
"Эй, эй, эй! Не то чтобы мне нравилось контролировать твое тело или что-то в этом роде, я просто сделала то, на что у тебя не хватило бы духу!"
"Супер оправдание. Ты никого не убедишь, говоря это," - ответила Николь, наблюдая, как Арнольд призывает монстра.
У этого существа было соблазнительное тело, которого любой мужчина или женщина, независимо от сексуальных предпочтений, немедленно возжелал бы. Николь, хотя и была самым сильным воином Америки, не могла устоять перед соблазнительным телом существа. Два острых рога украшали склоненную голову сочной твари, которая, казалось, постоянно ухмылялась. Существо почти ничего не носило, выставляя напоказ свое тело. Ее диковинная броня лишь прикрывала слабые места, оставляя очень мало места для воображения Николь. За тварью змеился зазубренный хвост, рядом болтались цепи. Два стесненных крыла полностью расправились.
"Когда он приручил суккуба?" - Николь покачала головой, пытаясь избавиться от очарования монстра.
"Она не обычный суккуб," - вмешалась Донна. "Это одна из трех Королев. Говорю тебе, теперь от твоего брата одни неприятности."
"Согласна... Но ты ведь не пыталась смертельно его ранить, верно?"
"Да... вроде того. Я хотела, чтобы исчезли его руки, только и всего," - ответила Донна.
"Ты что?!"
"Остынь! Это не сработало, верно?"
"Наверное... но в следующий раз лучше сообщи мне, прежде чем что-то предпринимать."
Ход мыслей Николь был прерван приказом Арнольда суккубу:
- Исцели ее, Наташа.
- Как пожелаешь, хозяин, - сказала Наташа и крепко обняла Нину. Они были слишко близко. Так близко, что даже электрон не смог бы пройти сквозь них.
___
Ваш призыв lt;Наташаgt; использует "восстановление жизни" (ур.5)
___
В течение следующей минуты Нина полностью выздоровела, но так и не пришла в сознание. Арнольд все еще беспокоился за нее, но Наташа заверила его, что с Ниной все в порядке.
- Не беспокойся, хозяин, она в безопасности, - подмигнула суккуб Арнольду. – Она просто устала из-за потери крови.
- Спасибо, Наташа… Я даже не знаю, как тебя благодарить.
- Не стоит благодарности, хозяин. Я знаю, что этот человек важен для тебя.
- Если вы закончили, - Николь потянула Арнольда за руку. – Мы можем поговорить?
- Нам не о чем говорить, - ответил Арнольд, повернувшись к ней спиной.
- Отрицание правды не сделает тебя менее виноватым.
- Правда? Виноватым? Слушай сюда, ты, торговец властью. Единственная правда здесь в том, что ты пытался меня убить.
- Я... я не пыталась тебя убить!
- Ну да, конечно. Мы оба паладины, помнишь? - ухмыльнулся Арнольд.
- Да? Ну, ты первый пытался меня убить!
- Что за... - Арнольд пожал плечами, массируя висок. - Ради Бога, это была простая ошибка!
Теперь настала очередь Николь ухмыльнуться:
- Да, ошибка, что ты не пришел встретить нас у ворот, как должен был, или это была ошибка, что Талос внезапно получил звонок из ниоткуда и должен был оставить нас? Или, может быть, дело было в том, что, увидев, что твой план не сработал, ты решил действовать как герой и спасти положение? О, брат, не все такие тупые, как ты…
- Николь!
Арнольд отвесил ей пощечину... чего он никогда раньше не делал. Он попытался протянуть руку и извиниться за это, но тут Николь сказала что-то такое, что вытеснило все мысли об извинениях из его головы.
Николь смотрела в землю, но ее голос был громким и ясным:
- Я хотела бы, чтобы ты умер вместе с нашими родителями в тот день... нет, я... я не хотела этого говорить!
С ее губ слетели слова, о которых она и думать не смела, не говоря уже о том, чтобы сказать их вслух. По выражению глаз Арнольда она сразу поняла, что слова попали в цель. В этот миг их отношения разлетелись как стеклянный бокал. Ничто уже никогда не могло быть прежним. Он редко спорил, не используя кулаки, но его слова били мощно. Тщательно произнесенные, без драматизма, его слова звучали как окончательные, и как бы она ни ругала их, теперь ничто не могло заставить его передумать.
- Убирайся, - голос Арнольда был спокоен, как летний ветер, но он не мог скрыть гнева.
- Брат, я... я не…
- Я сказал, убирайся.
- Брат... пожалуйста...
- Ты мне не сестра. Убирайся отсюда и никогда больше не показывайся мне на глаза.
Из грязи в князи Глава 193. То, Что Может Быть Твоим.
Солнце опускалось все ниже. Дневной свет медленно угасал и погружался в бархатистую темноту ночи. В вечернем пейзаже стало прохладнее. Слабый свет едва пробивался сквозь небо, и вскоре стало темно. Вслед за вечерним светом наступила тишина. База Альфа была единственным источником света на многие километры в пустошах. Арнольд смотрел на крошечную точку, которая медленно исчезала.
Он сидел на высокой стальной платформе. Отсюда открывался панорамный вид. Когда вертолет с Николь наконец исчез, его взгляд упал на жестокие пустоши. Первоначально разведывательный пост теперь стал местом, куда Арнольд ходил, чтобы собраться с мыслями. Этим он часто занимался в последние дни. Вскоре его пришел навестить Талос, и за ним внимательно следила Элис.
- Как она? - спросил Арнольд, все еще не отрывая взгляда от пустошей, словно смотрел на шахту, полную алмазов.
- Она хорошо поправляется, - ответила Элис. - Хотя пройдет несколько часов, прежде чем она полностью восстановится.
- Хм... - Арнольд вздохнул и, наконец, встал, повернувшись к призыву. - Талос, расставь андроиды вокруг мастерской или что там от нее осталось.
- Все уже сделано, хозяин, - ответил Талос, склонив голову. – Хозяин, я прошу прощения за свое поведение…
- Не нужно ни за что извиняться, - Арнольд похлопал его по плечу. – Просто большое недоразумение переросло во что-то другое.
- Хозяин, тебе тоже надо отдохнуть... - вмешалась Элис. - Я знаю, тебе, должно быть, тяжело... И я даже представить себе не могу, через что ты сейчас проходишь. Но, несмотря на это, тебе следует отдохнуть. По крайней мере, на какое-то время у тебя прояснится голова.
- В любом случае у меня не так уж много дел, - улыбнулся Арнольд, повернувшись к Элис. – С разрушенной мастерской я ничего не смогу сделать, даже если бы захотел, а это значит, что мне придется отложить и план создания реликвии.
Внешне Арнольд старался сохранять спокойствие и делать вид, что все в порядке, но это было не так. Он был разбит изнутри. Кровь Нины все еще была на его руках и рубашке, этого было достаточно, чтобы разбить его сердце, но реакция Николь на ситуацию сделала все намного хуже. Ему и в голову не приходило повышать голос в ее присутствии, не говоря уже о том, чтобы поднимать руки. Но он поднял. В тот момент, когда он ударил ее, что-то сломалось у него внутри. Хуже всего было желание Николь, чтобы он умер вместе с их родителями.
Ему хотелось броситься с головой в работу. Все, чего он хотел - это отвлечься, но работать было уже невозможно. Единственной альтернативой, о которой он мог думать, была охота на монстров, но он знал, что не мог делать этого на эмоциях. В своем теперешнем состоянии он только подверг бы себя ненужной опасности.
- Ты права. Я должен отоспаться. А пока, Талос, продолжай эксперименты и сообщи мне обо всем. А ты, Элис, оставайся рядом с Ниной и сосредоточься на ее выздоровлении. Сообщи мне, как только она встанет. Я пока буду спать в поместье.
- Будет сделано, - ответил Талос, когда двери лифта закрылись.
- - -
Несколько часов спустя...
Взгляд Арнольда был прикован к месту битвы. Если бы кто-то хотел узнать, как выглядит настоящее опустошение, то это было оно. Холмистая местность, вдоль которой протекала река крови. Куда бы он ни посмотрел, повсюду виднелись только раздутые туши людей, лошадей и слонов, а также сломанные повозки и оружие. Вороны и стервятники яростно дрались над трупами мертвых, хотя их было достаточно, чтобы насытить их брюха до конца жизни. Зрелище глазеющих на них падальщиков делало весь сценарий еще более жутким.
- А вот и мы. Еще один дурацкий кошмар... Ох, я даже больше не удивляюсь этому, - пробормотал рассеянно Арнольд. – Я ведь не путешествую во времени, нет?
Действительно, это было похоже на поле битвы средневековья. Может быть, даже за сотни тысяч лет до "его" времени. Но, прежде чем вникнуть в суть дела, он услышал голос.
- Лорд Нилкант! - белый Минотавр, еще более крупный, чем Астериос, с боевым топором стоял на коленях позади него. (Примечание автора: "Нилкант" означает синее горло, оно часто используется для обозначения Шивы)
"Он зовет меня?" - подумал Арнольд и медленно обернулся. От того, что он увидел дальше, у него по спине побежали мурашки.
Армия бесчисленных монстров, людей, нежити и демонов стояла позади него, склонившись перед ним в знак величайшего уважения. Арнольд едва мог понять, что происходит перед ним, когда величественный Минотавр заговорил снова. Его голос звучал церковным органом. Арнольд не успел открыть рот, как изнутри раздался голос.
- Что случилось? - голос был успокаивающим и в то же время пугающим.
- Полное уничтожение, милорд. Все прошло, как вы хотели, - сказал Минотавр, сверля глазами глубокую яму в земле.
- А как насчет того ублюдка? Где он?
- Ушел в подполье с горсткой своих слабоумных последователей. Наши разведчики ищут его, пока мы говорим. Он не сможет прятаться вечно.
Человек, контролирующий тело Арнольда, кивнул:
- Несмотря ни на что, не убивай его. Совет хочет сам с ним разобраться.
- Да, милорд, - Минотавр встал и ушел, сопровождаемый армией монстров.
В следующее мгновение Арнольда вырвали из тела. Это очень походило на то, как он использовал [захват души]. Но вместо того, чтобы лететь куда-то еще, он теперь застрял в темном пространстве, которое выглядело как чей-то домен. Тот факт, что это был домен, ясно давал понять, что Арнольд там не один.
- Я знаю, что ты здесь. Покажись! - крикнул Арнольд во всю глотку.
- У тебя обостренные чувства, должен отдать тебе должное, - голос мужчины эхом разнесся по темному пространству, но перед ним никто не появился. – И все же мне пока не время показываться. Вместо этого я хотел показать тебе то, что может быть твоим. Люди, монстры, демоны – ты можешь управлять ими всеми. Но все имеет свою цену…
- Слушай. Я действительно не в настроении для этого, хорошо? Как насчет того, чтобы разбудить меня, и мы обсудим это в следующий раз? - Арнольд был уверен, что все это кошмар, но это не мешало ему вести себя дерзко.
Он ожидал, что голос остановит его, но вместо этого он начал смеяться!
- Ты забавный. По крайней мере, в этом Проводник не ошибся, - ответил голос. - Очень хорошо, мы скоро продолжим. А до тех пор отдыхай, мой паладин.
Из грязи в князи Глава 194. Реванш.
После кошмара Арнольд, вздрогнув, проснулся. В его домене не было солнца, чтобы приветствовать его, но электричества, генерируемого кристаллами зверя, было достаточно, чтобы осветить комнату. Он попытался вспомнить сон, и, в отличие от прошлого раза, его голова была ясна как день. Тем не менее, множество мыслей, проносящихся в его мозгу, не позволяло ему легко вспомнить детали. Однако он отчетливо помнил сцену битвы. Кровь и трупы оставили свой след в его голове, но, как ни странно, он ничего не чувствовал.
Он убивал бесчисленных монстров и людей тоже, так что не было ничего странного в том, что он ничего не чувствовал. Убийство стало для него второй натурой.
"То же самое было и с Николь?" - Арнольд немного подумал, потом яростно покачал головой. "Вторая натура или нет... она пыталась меня убить. Паладины, боги, какая разница... все меня портит."
Он соскользнул с кровати. Снял рубашку и тут же начал тренироваться. Раньше он думал, что сон поможет ему очистить разум, что и сработало. На мгновение. Теперь он вернулся в исходное состояние.
С разрушенной кузницей, тренировка была единственным, что он мог делать. Но и этого он не мог, потому что разум заполонили слова того, кого он считал Бессмертным. В конце концов, кто еще мог великодушно предложить ему больше сил?
- Я должен стать сильнее, это точно, - пробормотал он, тщательно отжимаясь. - Мне также нужно поговорить с Николь об этом, но не сейчас. Все, что я сейчас сделаю, только подольет масла в огонь.
Арнольд считал, что ему повезло. Если бы не его пассивный навык [адвоката дьявола], он ушел бы навсегда. Несмотря на это, он все еще волновался. Даже при том, что он был невосприимчив к способностям наносить чистый урон, это не касалось его призыва.
С своими силами Николь могла легко уничтожить его призыв и оружие. Что затем истощило бы ее ману. Таким образом, можно было сказать, что сейчас они встали в тупике. Арнольд не мог причинить ей никакого вреда, а Николь ничего не могла ему сделать. Они были идеальными противниками друг для друга.
Думая о сестре, он улыбнулся. Это была радостная, но грустная улыбка.
- Кто бы мог подумать, что через сто лет моя сестра станет мне врагом. Но вот мы здесь.
Он хотел помириться с ней. Несмотря ни на что, она все еще была его сестрой. Той, которую он любил больше самого себя. Ему хотелось верить, что они оставят все позади и начнут все сначала, но в глубине души он понимал, что все это чушь собачья.
Доверие, которое он питал к ней, сегодня было полностью разрушено. Что бы ни случилось дальше, он сомневался, что когда-нибудь сможет доверять ей так, как раньше. Даже в том случае, если ему каким-то чудом удастся ей доверять, он всегда будет на грани. Он хотел пройти по тонкому льду. Сколько бы сценариев он ни прокручивал в голове, он не мог придумать положительного исхода.
- Интересно, как бы поступила мама? Может, она заперла бы нас в комнате и заставила помириться, - пробормотал Арнольд, вставая и вытирая пот рубашкой. - Но я сомневаюсь, что это сработает сейчас. Я почти уверен, что только один из нас сможет выйти из этой комнаты живым.
Он отдыхал уже более восьми часов, однако, поскольку в его владениях время летело быстрее, в реальном мире не прошло и трех. Если бы Арнольд сейчас был снаружи, темнота бы оставалась той же. Поэтому он решил вместо этого отправиться на пробежку в пустоте.
Он уже собирался выйти, когда услышал громкое приветствие, сопровождаемое звоном стали.
- Похоже, кто-то тренируется на заднем дворе. С тем же успехом я мог бы присоединиться к ним, - сказал он и поспешил на задний двор здания, следуя за звуками.
"Я должен был догадаться, что это они," - Арнольд позволил улыбке слететь с его губ, когда прислонился к стене.
В некотором отдалении Астериос и Ужас отрабатывали свои движения друг на друге. Искры полетели во все стороны, когда неподдельная сила боевого молота Астериоса и гладкая и рассчитанная катана Ужаса встретились друг с другом. Это было поистине зрелищно. Даже другие его спутники собрались вокруг, чтобы насладиться дракой. Астериос и Ужас много тренировались друг с другом, будучи единственными, кто мог выдержать их атаки, и все же они редко выходили друг на друга. И Арнольд, и его спутники прекрасно это знали и потому с огромным интересом наблюдали за поединком.
Арнольд не знал как, но, наблюдая за дуэлью, каким-то образом сумел успокоиться. Все его тревоги о Николь, Нине и кошмарах исчезли. Наконец-то он нашел, чем занять свою голову, по крайней мере сейчас. Вскоре он начал анализировать их боевые приемы. Он привык делать это после всех сражений, в которых участвовал с тех пор, как получил систему.
"Ужас обладает лучшей техникой, а его атаки рассчитаны и эффективны. Астериос... у него просто много сил, но тогда его…"
Арнольда прервал рев Астериоса. Минотавр бросился на дредноут, как бык, пристрастившийся к редбуллу. Похоже, Ужас предвидел следующий ход своего противника и заранее спланировал контрудар. Прямо перед столкновением Астериос подпрыгнул в воздух, подняв молот над головой. Можно сказать, это был его фирменный ход. Ужас тут же нанес удар летящему минотавру, одновременно готовя свою катану для атаки на Астериоса.
В этот момент Арнольд понял, кто победит в поединке:
- Молодец, Астериос.
Высоко летящий минотавр внезапно метнул свой молот, как копье. Ужас был удивлен этим странным маневром и не смог вовремя ответить. Молот выбил катану из другой руки, в то время как Астериос ударил Ужаса в лицо. Теперь настала очередь Ужаса лететь, и он полетел. Мало кто из невезучих призывов Арнольда попадался на пути Ужаса и был раздавлен, как гнилые помидоры. Внезапно аплодисменты прекратились. Призыв застыл в шоке.
Все присутствующие в этой битве поспорили бы, что Ужас победит в поединке, несмотря ни на что. В конце концов, это был самый очевидный вывод. Ужас был лучше Астериоса почти во всех отношениях. Но Арнольд знал о факторе, который все упускали из виду: непредсказуемость.
У Астериоса не было особого стиля боя, и в этом был секрет его победы. Астериос в чем-то был очень похож на Арнольда. Бросать вызов шансам было не то, что каждый мог сделать, и Арнольд уважал любого, кто мог на такое решиться.
Хлопки Арнольда нарушили тишину. Теперь все взгляды повернулись к нему.
Он заговорил, как только привлек их внимание:
- Хорошо, эта драка меня разожгла. Кто-нибудь хочет провести со мной спарринг?
Тишина снова поглотила атмосферу, пока в воздухе не взметнулась рука.
- Как насчет реванша, босс? - воскликнул Скверный Запах, улыбаясь как идиот.
- Просто убедись, что закрыл рот, - улыбнулся Арнольд. – Я не хочу вдыхать твою вонь.
Из грязи в князи Глава 195. Череда Дуэлей
- Кто следующий? - взревел Арнольд в своих владениях. Скверный Запах, Маршал, Дюк и даже Астериос рухнули рядом с ним. Он избивал непреднамеренно, но последствия были ожидаемы.
Не то, чтобы Арнольд был неуязвим, участвуя в дуэлях. Его несколько раз били и пинали, но на этом все закончилось. В основном он страдал от истощения после того, как сражался со столькими призывами один за другим. Он тяжело дышал, как никогда раньше, особенно после боя с Астериосом.
Сначала он боролся со Скверным Дыханием без снаряжения. Его голых рук было достаточно, чтобы справиться с ним, но, поскольку противники становились сильнее, Арнольд решил, что будет разумно сражаться, надев снаряжение. Борьба со Скверным Дыханием была захватывающей, но закончилась, как только Арнольд вырубил противника. Для Скверного Дыхания бой был окончен, но увидев, как один из них дерется с хозяином, остальные тоже захотели сражаться. Ужас, однако, отказался поднять свой меч против хозяина и стоял далеко, наблюдая, как его товарищи по призыву получают пинки по заднице от своего господина.
Как только Скверное Дыхание покинул поле боя, на Арнольда бросился Дюк. К удивлению Арнольда, он захватил с собой косу и начал использовать ее для нападения. Арнольд думал, что Дюк перешел черту, но, черт возьми, он наслаждался этим. Трепет поглотил его голову. Заботы о Николь исчезли, и единственное, что приходило ему в голову - это как победить своего противника.
Несмотря на использование косы, Дюк не смог нанести Арнольду ни царапины. Поэтому он решил сделать еще один шаг вперед и превратиться в [Жнеца Нежити] в середине битвы. Возможно, это был способ Дюка вести психологическую битву с Арнольдом, поскольку жнец был первым боссом подземелья, который чуть не убил его.
Когда Арнольд увидел перед собой Жнеца, он стал... тихим. Дюк решил, что его план сработал, и снова бросился на Арнольда, но приблизившись к своему хозяину, Дюк кое-что понял.
На Арнольда жнец подействовал хорошо, но не так, как ожидал Дюк. Вместо того чтобы напрячься после встречи со Жнецом, Арнольд улыбался так, словно выиграл миллион в лотерею!
- Боже, как же мне хотелось этого реванша! Я, наконец, смогу надрать тебе задницу.
Это были первые слова, что сорвались с губ Арнольда. Теперь он сражался уже не с Дюком, а со Жнецом. Однако Дюк был не один.
___
Пассивный навык синхронизации: [круг смерти] активирован!
Все атрибуты юнитов нежити были увеличены на 15%.
___
Навык синхронизации нежити активировал и усилил атрибуты его призыва. Но 15% увеличение атрибутов было ничем в глазах Арнольда. Если бы он захотел, то легко мог бы увеличить свою силу на 150%. Он этого не сделал, потому что хотел бороться со своим призывом, используя свою собственную силу и несколько шмоток. Он хотел надрать жнецу зад, и, боже, он это сделал.
Арнольд не был серьезен в драках, которые последовали потом. С Маршалом было довольно легко иметь дело, но Арнольд случайно коснулся его меча и хорошо... Скажем так, Маршал на какое-то время остался без меча. Арнольд пообещал сделать его, как только мастерская заработает, и это немного успокоило Маршала.
Единственный, против кого он пошел, был Астериос, и Астериос сделал то же самое с ним. Арнольд не использовал Защитника, но использовал и свой [усиленный плащ Феникса], и [гнев Вритры], чтобы немного выровнять шансы.
Тем не менее, битва была еще более напряженной, чем предыдущие сражения. В конце концов Арнольду удалось одолеть минотавра и нанести ему решающий удар по голове. После просмотра этого боя никто больше не осмеливался драться с ним. Никто, кроме...
- Ох... Теперь моя очередь? - радостно пискнула и бросилась к нему Наташа. Ее грудь раскачивалась влево и вправо в симфонии с задницей.
- Нет, - Арнольд заморозил землю вокруг себя. Она неизбежно поскользнулась на тонком слое льда и тяжело упала на задницу.
"Неужели ношение ошейника зверя сделало ее глупой?" – подумал Арнольд, пока Наташа терла свою обширную задницу, чтобы облегчить боль. "Ради Бога, используй крылья, горячая тупица!"
- Я не ожидала, что ты заставишь мою попку болеть... - пробормотала она, все еще потирая задницу.
Астериос думал, что она уже закончила, но, к его и всех остальных удивлению, Арнольд согласился на дуэль!
- Хорошо, я сделаю это, - пожал плечами Арнольд. – Но не потому, что я больной извращенец, а потому, что ты спасла жизнь Нине так же, как и мне. Если это то, чего ты желаешь, я обязан сразиться с тобой.
- Черт возьми! Если бы я знала об этом раньше, то пожелала бы чего-нибудь другого! – ответила она, интенсивно хлопая крыльями за спиной. - Хм... хозяин. Поскольку я спасла две жизни, разве я не должна получить два желания?!
Арнольда медленно постигло разочарование, но он держался спокойно.
- Ты хочешь этого или нет?
- Конечно, хозяин. Мое тело и мертвая душа принадлежат тебе... Но я не буду сражаться с тобой, как кучка дикарей. Вместо этого мы будем сражаться, как гордые, благородные суккубы. Сольемся в битве наслаждений.
Призывы, которые были на грани смерти от истощения, внезапно вскочили на ноги, улыбаясь, как идиоты. Даже Арнольд был ошеломлен вульгарностью Наташи и, прежде чем он успел овладеть ситуацией, она уже разделась. Арнольду было неприятно это признавать, но у него вста... кхм… он стал взволнован. Да. Он возбудился.
Наташа медленно подошла к нему. Размахивая своим совершенно голым телом. Однако чувства Арнольда вскоре ударили его по яйцам, пока не стало слишком поздно. Он хотел отвлечься от своих мыслей, но это не было тем, что он хотел сделать. Как бы он ни был благодарен Наташе за все, что она для него сделала, это выходило за рамки дозволенного. Даже для нее.
- М-мы продолжим как-нибудь в другой раз. Я только что вспомнил, что сегодня вечером мне нужно выполнить кое-какое задание... Увидимся, - сказал он и прыгнул в портал, убегая из своих владений.
Из грязи в князи Глава 196. Новое Сродство.
В детстве Арнольд часто просыпался по ночам и мечтал, чтобы взошло солнце. Темнота всегда беспокоила его. Он боялся демонов и чудовищ, но его воображение еще больше подпитывало его страх, вызывая множество зверей с огромными челюстями, которые, по-видимому, скрывались за пределами его зрения. Ожидая, что он поскользнется и ударится.
Но теперь он обнял ее. Темнота стала его союзником, так как ночь обеспечивала укрытие от дневных монстров из плоти и крови, как людей, так и монстров. Даже в самые лунные ночи он привык искать тени, чтобы слиться с ними. Держаться подальше от пятен желтого света, льющегося из уличных фонарей. В пустошах не было неоновых и белых огней, которые обычно лились из баров и ресторанов. Это было странно, но он чувствовал себя непринужденно, находясь в пустошах. Здесь ему нужно было беспокоиться только о монстрах, а не о тех, что прячутся под человеческой кожей.
Единственная причина, по которой он рискнул выйти ночью - это собраться с мыслями и... успокоить своего маленького дракона после "шалости" Наташи.
Он прогуливался по базе. Солнце нужно было еще пару часов, чтобы снова подняться. Тем временем луна пьянела славой, купая землю в своем ярком, успокаивающем свете. Лунный свет падал на его грудь и плечи.
Как бы Арнольд ни любил темноту, он не хотел быть поглощенным ею. Поэтому лунный свет был для него особенным. Если бы кто-нибудь спросил его, что он чувствует по поводу ночи и лунного света, он бы описал лунный свет как своего единственного спутника в ночной темноте. Мягкое мерцающее сияние луны имело особую цель, оно давало ему направление в том, что иначе стало бы лабиринтом непроницаемой тьмы.
Его шаги отдавались резким эхом по пустынной базе. Кроме его призыва, вокруг никого не было видно. Он был спокоен и собран, но его сердцебиение звучало неловко и громко в его собственных ушах, как гулкое сердцебиение осужденного заключенного.
"Может, пробежаться, вместо пешей прогулки. Может пройти какое-то время, прежде чем Нина проснется, так что я смогу скоротать время, поддерживая себя в форме."
Арнольд немного подумал, а потом решил все-таки сделать это, поскольку таков был его план с самого начала. Не желая подчиняться своим мыслям, он внезапно пронесся мимо пары андроидов, патрулировавших вокруг базы, оставляя за собой пыльный след.
Пока он бежал, его ноги целовали землю. Возможно, несколько лет назад он посмеялся бы над идеей бежать так далеко и быстро, а теперь все, что он мог сделать - это лелеять такую возможность. Его ловкость не была выше крыши, как у некоторых людей, но все же ее было более чем достаточно, чтобы заставить его чувствовать, будто он летит в воздухе, а не бежит по земле. Его ноги были созданы для того, чтобы двигаться быстро и легко, как лапы льва. Но этого было недостаточно.
Он собирался использовать [быструю вспышку], чтобы увеличить свою скорость еще больше. Однако, прежде чем он успел это сделать, перед ним появилось уведомление.
___
У вас есть 159 нераспределенных очков атрибутов для использования.
___
За долю секунды он перешел от скорости бешеного "Ламборджини" к скорости воловьей повозки.
- Не могу поверить, что забыл об этом. Стычка с Николь отшибла мне память, - сказал он, качая головой. – Хаха.
Его улыбка не была искренней, но он мог одурачить кого угодно. Даже самого себя. Самое печальное, что он понимал, что пытается обмануть самого себя. Он в последний раз покачал головой, прежде чем открыть свой статус.
___
Имя: Арнольд Линг
Титул: [крадущаяся фигура], [экстраординарная личность], [перфекционист], [мастер укротитель], [убийца масс]
Уровень: lt;не может быть определенgt;
Ранг: lt;без рангаgt;
(Закончите квест Вознесения, чтобы разблокировать свой новый уровень и ранг)
СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАВЫК: [ДЬЯВОЛЬСКАЯ ЯРОСТЬ]
Класс: lt;космический креационистgt;
Подкласс:
• lt;Магический стрелокgt; (ур. 10) lt;Максимальный уровеньgt;
ОПЫТ: --/--
lt;Способностиgt;
[Быстрый выстрел] (ур: 15)
[Взрывной выстрел] (ур: 15)
[Удача] (ур: 15)
[Критический выстрел] (ур: 15)
• lt;Пионер Инженерииgt; (ур. 10)lt;максимальный уровеньgt;
ОПЫТ:--/--
lt;Способностиgt;
[Быстрая сборка] (ур: 15)
[Эффективная переработка отходов] (ур: 15)
[Начинающий программист] (ур: 15)
[Быстрый демонтаж] (ур: 15)
• lt;Кровавый маньякgt; (ур. 30)lt;максимальный уровеньgt;
ОПЫТ: --/--
lt;Способностиgt;
[Магия крови] (ур.30)
[Интеллект Кроворожденного] (ур.25)
[Жажда крови] (ур: 25)
[Кровная связь] (ур: 25)
Сродство: лед (ветер и вода), лава (земля и огонь)
lt;Увеличьте свой интеллект, чтобы узнать больше сродствgt;
Личные данные и статистика:
ХП: 10138/10138
Мана: 20837/20837
Опыт: 0/15000
Сила (STR): 161[+65] (снаряжение)
Защита (DEF): 161 (снаряжение)
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 210
ЛОВКОСТЬ (AGI): 91
ТОЧНОСТЬ (ACC): 94
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 78
ХАРИЗМА (СНА): 86
МИСТИК (MYS): 155
ОСТАВШИЕСЯ ОЧКИ АТРИБУТОВ: 159
ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ОЧКОВ: 14
Избыточный EXP: 694,596
___
Одна строчка в табличке статуса привлекла его внимание...
lt;Увеличьте свой интеллект, чтобы узнать больше сродствgt;
"Думаю, самое время узнать что-то новое, верно?" - на его лице появилась улыбка.
Пока его квест Вознесения не был завершен, количество способов стать сильнее было ограничено.
Одним из способов было создать больше андроидов, для чего ему потребовалось бы бесконечное количество припасов. Чего, к сожалению, у него не было. Другой способ состоял в том, чтобы увеличить силу его существующего призыва. Именно этим он и занимался до сих пор. Но теперь у него был способ напрямую увеличить свою силу - научиться новому сродству, увеличив свой интеллект.
Не колеблясь ни секунды, он быстро сбросил все очки атрибутов, чтобы увеличить интеллект. Однако, теперь ему требовалось вложить 5 оков в свой интеллект, чтобы увидеть увеличение на 1 пункт. Таким образом, даже после того, как он потратил 155 очков атрибутов, его интеллект увеличился только на 31 балл и теперь составлял 241 балл, чего было достаточно для того, чтобы узнать новое сродство.
Оставшиеся 4 очка он оставил на потом и ждал. Довольно скоро на его интерфейсе появилось еще одно уведомление.
___
Вы можете узнать новое сродство!
Поиск свитков сродства в инвентаре, пожалуйста, подождите...
...
...
Найдено в инвентаре два свитка сродства. Пожалуйста, выберите тот, который вы хотели бы узнать сейчас:
*Свет
*Тень
lt;Пожалуйста, обратите внимание, что вы сможете узнать еще одно сродство только после того, как ваш интеллект достигнет 360 балловgt;
lt;Теперь потребуется 10 очков, чтобы увеличить интеллект на 1 пунктgt;
___
- Я предполагал, что случится нечто подобное. Но это нисколько не изменит моего мнения. Я выбираю…
Из грязи в князи Глава 197. Мифическое Сродство.
Арнольд стоял посреди пустынной площадки. Его глаза, казалось, смотрели на что-то. Но перед ним ничего не было. По крайней мере, ничего такого, что наблюдавшие за ним андроиды могли бы увидеть своими электронными глазами. На самом деле Арнольд пытался принять судьбоносное решение.
Он был уверен в своем выборе. Возможно, он и любил темноту, но втайне презирал ее. Более того, тьма не могла победить тьму. Поскольку Николь, скорее всего, обладала сродством с тенью, выбирать сродство с тенью для него было бессмысленно. Если бы он хотел просто увеличить свою силу, то пошел бы на сродство с тенью. Но прямо сейчас ему нужно было стать могущественным в надежде победить Николь, но не убить ее, и близость к свету была тем, на что Арнольд хотел сделать ставку прямо сейчас.
Технически, он уже имел сродство с тенью. У Наташи было сродство с тенью, и она была под его командованием, что означало, что он мог использовать ее, как ему заблагорассудится. С другой стороны, Аманда тоже работала под его началом, так что у него было и то, и другое. Как свет, так и тень. Тем не менее, Наташа была призывом и могла быть воскрешена несколько раз, даже если Николь уничтожит ее. В то время как Аманда, с другой стороны, была человеком.
Если Арнольд будет сражаться против Николь с Амандой под боком, Николь сначала исключит Аманду из уравнения, потому что, во-первых, Арнольд был невосприимчив к ее навыкам. А во-вторых, он был почти уверен, что система Николь предупредит ее об Аманде и ее сродстве. Однажды Николь превратит Аманду в пыль, и тогда даже способность Талоса к воскрешению не сможет воскресить ее, и он в значительной степени облажается. Таким образом, ему нужно было иметь сродство света.
Он также был уверен, что изучение сродства света может вызвать какой-то уникальный квест, ведь это было супер редкое сродство. Разнообразные применения этого сродства делали его еще более полезным. Однако он знал, что прокачать его будет непросто. Если он последует своим планам и научится сродству света, то ему придется сосредоточиться исключительно на нивелировании навыков, которые он заработает, изучая его. Низкоуровневого навыка света может быть недостаточно, чтобы победить высокоуровневые навыки Николь. Его руки были связаны. Поэтому он решил, что сожжет этот мост, когда пересечет его. Выбор света был самым логичным вариантом в это время. Это все, что его сейчас волновало.
- Похоже, какое-то время я буду занят, - пробормотал Арнольд. Сообщение все еще мигало на его интерфейсе.
___
Найдено в инвентаре два свитка сродства. Пожалуйста, выберите тот, который вы хотели бы узнать сейчас:
* Свет
* Тень
lt;Пожалуйста, обратите внимание, что вы сможете узнать еще одно сродство только после того, как ваш интеллект достигнет 360 баллов.gt;
lt;Теперь потребуется 10 очков, чтобы увеличить интеллект на 1 пункт.gt;
___
Он глубоко вздохнул и выбрал "свет".
___
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
ПОЗНАНИЕ...
Вы успешно приобрели сродство lt;светаgt;.
Вы разблокировали новые совместимые способности:
• [Ангел-Хранитель]: (активная способность) вызывает Ангела-Хранителя с небес. Страж неуничтожим и исчезнет только тогда, когда закончится срок действия этого навыка. Пока Ангел-Хранитель жив, никакой вред не может быть причинен пользователю, но призыв стража имеет свои недостатки.
Каждый удар стража истощит ману призывателя на половину полученного урона. Более того, страж не может генерировать ману сам по себе, и поэтому мана, необходимая стражу для использования его навыков, потребляется из маны призывателя.
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 2000]
[Продолжительность призыва: 5 минут]
[Перезарядка: 1 месяц]
• [Небесное Благословение]: (Активная Способность) Когда Ангел-Хранитель появляется на поле боя, близлежащие союзные юниты (до 10) получают небесные благословения, которые немедленно восстанавливают их ману и ХП на 50%, в то время как союзные юниты, имеющие сродство света, получают 80% от своих соответствующих максимальных значений. Когда этот навык активируется, все юниты (союзные или нет), имеющие сродство тени, получают дебафф, а их мана и ХП уменьшаются вдвое, а время перезарядки всех их навыков удваивается (этот эффект никогда не подводит). Чем больше маны расходуется на активацию этого навыка, тем продолжительнее его действие.
После успешной активации этого навыка Ангел-Хранитель получает специальный бафф, и его ХП удваивается.
Пользователь получает запрос перед активацией навыка. Этот навык будет повышаться в соответствии с уровнем Ангела-Хранителя.
[Ранг: SS]
[Стоимость маны: минимальная требуемая мана 10000 или более] (80% максимальной маны восстанавливается сразу после активации в соответствии с эффектом навыка).
[Максимальная продолжительность: 2 минуты (потребляемая мана: 20000)]
[Перезарядка: 3 месяца]
Из-за эффекта титула [убийца масс] навык(и) был(и) повышен(ы) до уровня 5.
___
Арнольд облегченно вздохнул, прочитав описание второй способности, которую он получил. Как он и думал, способность призыва была не чем иным, как ямой для бесконечного потребления его маны. Предполагалось, что он будет терять ману каждый раз, когда на стража нападут. Он подумал, что это смешно, но ничего не мог поделать.
Способности, которые он приобрел, были, без сомнения, подавляющи. Черт, даже назвать их сокрушительными было бы преуменьшением. Недостаток, однако, был довольно серьезным.
Но и сама проблема предлагала решение. Он мог восстановить ману, используя [небесное благословение]. Тем не менее, Арнольд собирался запастись очень большими зельями маны, как только магазин снова станет доступен. Он не собирался рисковать. Больше нет.
Навык [небесное благословение] также автоматически повысился до 5-го уровня, так что это тоже было облегчением. По крайней мере, ему не придется начинать прокачку навыков с нуля. Он не был уверен, насколько высоки навыки Николь, но думал, что они были между уровнем 10-15 максимум. Прямо сейчас он сожалел, что не использовал навык [зондирования] на своей сестре. Если бы он сделал это, пока мог, ему не нужно было бы беспокоиться о ее навыках. Но сейчас он мог только предполагать, каковы ее навыки.
"Мне нужно закончить квест Вознесения как можно скорее," - подумал он. "Как только я его закончу, то смогу использовать излишек опыта, который у меня есть, чтобы мгновенно повысить уровень и получить несколько потенциальных очков, которые мог бы затем использовать для повышения своих новых навыков."
Его решимость закончить квест Вознесения была больше, чем когда-либо. Но, прежде чем он успел воплотить свою решимость в жизнь, перед его глазами промелькнуло еще одно сообщение.
___
Вы можете объединить ваши существующие сродства, чтобы узнать lt;мифическоеgt; сродство.
___
- Что?!
Из грязи в князи Глава 198. Конец Жизни
___
Вы можете объединить 3 lt;базовыхgt; сродства и lt;продвинутыхgt; сродства, чтобы узнать новое сродство.
Хотите объединить сродства, чтобы узнать lt;мифическоеgt; сродство? Вы не потеряете ни одной способности, которую изучили до сих пор, и также сможете изучить их соответствующие способности в будущем.
ПРОДОЛЖИТЬ ПРОДВИЖЕНИЕ?
Да или Нет
___
- Подожди... Разве я не должен был получить Мифическое сродство в награду за выполнение квеста Вознесения? - пробормотал Арнольд.
Он быстро проверил вкладку "миссия", и там было написано золотыми буквами. Предполагалось, что он заработает свое первое Мифическое сродство после завершения задания Вознесения. Он удивился, узнав, что может открыть мифическое сродство прямо здесь и сейчас, но не собирался на это жаловаться.
Он не знал, что это будет за новое сродство, но был очень взволнован, чтобы узнать это! Он был уверен, что сродство света объединится с ним, поскольку оно сработало после того, как он узнал его.
Что касается основных сродств, он не был уверен. Он хотел знать, во что ввязывается, но у него не было другого способа сделать это, кроме как использовать Предвидение, которое он уже потратил на коробку материалов... В очередной раз.
- Думаю, есть только один способ узнать это, - вздохнул он и продолжил: - Да.
___
ЗАПРОС ПРИНЯТ.
Сочетание сродства lt;землиgt;, lt;ветраgt;, lt;водыgt; и lt;светаgt;...
Комбинация оказалась удачной.
Обучение...
Обучение...
Обучение...
Вы успешно приобрели сродство lt;природа (Фаза 1)gt;.
Вы открыли новую способность(и):
• [Элементальный призыв: лесной голем]: (активная способность) вызывает 4 лесных голема, чтобы выполнить ваши приказы. Их ХП и способности зависят от уровня призывателя. Когда они разрушены, у них есть 15% шанс взорваться, и на месте взрыва вырастает дерево жизни. Этот взрыв может нанести урон до 30% ХП цели. Плод дерева может восстановить здоровье союзника на 50%, а также дать ему снижение урона на 80% в течение следующих 2 минут. Объекты, пострадавшие от взрыва, временно покрыты лианами древа жизни и не могут двигаться в течение 3 минут. Каждое дерево жизни дает только один плод. (Будьте осторожны: этот фрукт также может быть съеден вашими врагами и также исцелит их).
[Ранг: S]
[Стоимость маны: 1000/Голем]
[Перезарядка: 3 часа]
• [Элементальный контроль: природа (Фаза 1 из 5)]: (активная способность) после активации вы можете управлять существующей флорой в радиусе 1 километра вокруг вас. По сути, превращая растения и деревья в своих надежных союзников. Вы можете заставить их двигаться, атаковать или защищать себя или кого-то/что-то еще, в соответствии с вашей волей. Древом жизни также можно манипулировать с помощью этого навыка.
[Ранг: пространственный А]
[Стоимость маны: --]
[Перезарядка: --]
Из-за эффекта титула [убийца масс] навык(и) были повышены до уровня 5.
EXP, необходимый для разблокировки следующей фазы: 1 000 000.
Текущий EXP: 694,596
lt;Разблокировка следующей фазы увеличит количество растений/деревьев, диапазон, в котором вы можете контролировать их, а также новую технику регенерации флоры.gt;
lt;Открытие новых фаз также откроет новые способности.gt;
___
Впервые в жизни он заслужил мифическое сродство, но это не казалось большим достижением. Более того, он чувствовал себя обманутым. Он обрел сродство, но еще не раскрыл его истинный потенциал. Истинная сила сродства все еще была скрыта за стенами, известными как "фазы". По-видимому, Арнольд должен был кормить его опытом, чтобы разблокировать новые "фазы". И ему потребовался миллион экспы, чтобы разблокировать следующую фазу.
Внезапно его гигантское количество избыточного опыта перестало казаться ему большим. Он даже не мог обновить сродство до "фазы 2" со своими текущими запасами опыта. Он не сомневался, что полученные им способности полезны, особенно в таких местах, как болото. Теперь он был практически непобедим в болотах или в любом лесу, если уж на то пошло.
"Уникальные" деревья, о которых он когда-то должен был помнить во время своих посещений болот, теперь становились его главными защитниками. Он был совершенно уверен, что сможет уничтожить оставшихся ящеров, если захочет.
"Эти ублюдки никогда больше не посмеют устроить на меня еще одну засаду," - подумал он, лукаво улыбаясь. "По крайней мере, обретение этих способностей поможет мне справиться с Девоном".
Однако, прежде чем радоваться дальше, он внезапно почувствовал слабость. Ему показалось, что его голову разрывают на куски. Когда на его интерфейсе появилось еще одно уведомление, он тут же уставился на него. Он заслужил еще один титул.
___
Вы добились нового титула!
Имя: [Первый]
lt;Этот титул принадлежит исключительно человеку, известному как ×Арнольд Линг×, которого он достиг, став первым паладином, получившим способность иметь пространственный ранг на планете, известной как Земля.gt;
Эффект:
• Если вам угрожает присутствие другого Паладина поблизости, уровень ваших классовых навыков увеличивается на 5 уровней, в то время как уровень навыков другого паладина уменьшается на такое же количество уровней.
• Если Паладин заключает с вами союз, он тоже наслаждается эффектами этого навыка, однако его навыки увеличиваются только на 2 уровня.
Обратите внимание: действие этого титула аннулируется в присутствии бога. Не имеет значения, полубог ли это, меньший бог или высший бог, до тех пор, пока это богоподобная сущность, вы не сможете наслаждаться эффектами титула.
___
- Дай мне передохнуть! - Арнольд в отчаянии закрыл интерфейс. Система давала ему положительную информацию, но это было слишком много информации, чтобы принять ее сразу, даже для него... Однако, дело было не в этом. Происходило что-то еще. Что-то гораздо худшее.
Он не знал, но изучение мифического сродства раньше, чем ему полагалось, сказалось на его неподготовленном уме. Он чувствовал, что его мозг может взорваться в любой момент, и постоянный жужжащий звук системных уведомлений совсем не помогал ему. Ноги потеряли силу, тело внезапно онемело. Его сознание медленно угасало... Темнота была всем, что он мог видеть.
___
Внимание!!!
Ваш ум не в состоянии справиться с внезапной вставкой множественных сродств!
Внимание!
Нервная система слабеет!
Сердцебиение замедляется!
Мозг перестал функционировать!
Многочисленные органы отказывают!
Инициирована аварийная реконфигурация тела носителя!
Конфигурация завершена!
Проводится реанимация!
Пожалуйста, подождите!
Никакого ответа от хозяина!
Повторяю процесс!
.
.
.
___
Это был последний текст, который Арнольд увидел перед тем, как рухнуть на землю. Он сделал то, чего не смог никто... Положил конец своей жизни.
Из грязи в князи Глава 199. Реконфигурации.
Арнольд думал, что почувствует невыносимую боль, но не смог. Возможно, в данный момент его разум не ощущал никакой боли. Он медленно открыл глаза и ничего не мог разглядеть. Тем не менее, он мог различить женскую фигуру, склоняющуюся над ним. Это была Элис, она изо всех сил пыталась его спасти. Арнольд также плохо слышал, но ему показалось, что он что-то разобрал.
Он посмотрел в сторону, там стоял Талос. Его обычно бесстрастные глаза казались странными. Позади него кто-то, похожий на Аллена, обнимал Нину, когда она плакала. Это зрелище опустошило его. Женщина, которая всегда была сильной, плакала, как новорожденный ребенок, и все из-за него. Даже Аллен, казалось, вскрикнул в этот момент.
Он хотел успокоить ее. Ему хотелось сказать: "Не плачь! Разве ты не видишь, что я в порядке?"
Но ни слова не слетело с его губ. Это вывело его из себя. Затем он оглядел свое тело и ужаснулся... К его телу были подсоединены всевозможные трубки и инструменты. И тут его осенило. Большинство его органов отказало, и именно эти инструменты поддерживали его жизнь. Его легкие и сердце работали сами по себе. Он удивился, что действительно мог немного двигать головой или что его мозг все еще функционировал. Это было плохо. Он чувствовал это.
Вместо того чтобы внутренне испугаться, он улыбнулся. Грустной улыбкой, но все же.
"У меня нет ни единого шанса..."
Даже в таком состоянии он знал, что долго не проживет. Только благодаря Элис он еще не умер. Арнольд знал, что даже у нее были свои пределы. Сейчас единственным сожалением в его жизни была сестра.
Он хотел, чтобы у него был шанс построить с ней правильные отношения, прочесть ей нотации в последний раз, но в глубине души он знал, что это невозможно.
Ему хотелось еще какое-то время не спать, лелея то, что, возможно, было его последними мгновениями с любимыми. Его тело оказалось слишком слабым для этого, и он погрузился в глубокий сон.
- - -
Он почувствовал, как чья-то рука ласкает его грудь. Рука тут же отпрянула. Он хотел снова ощутить теплое прикосновение.
"По крайней мере, я снова могу чувствовать. Я ведь буду жить, правда?"
Теплая рука вскоре вернулась. На этот раз лаская его голову. Он чувствовал себя великолепно. Он медленно открыл глаза. В комнате было светло, но он не мог узнать комнату. Опять же, его голова была не на том месте.
"Больница? Когда я сюда попал?"
Его взгляд упал на того, кто сидел рядом. Это была Нина, ее опухшие глаза покраснели. В них не было ни капли слез.
"Как дела, детка?"
Арнольд позвал ее, желая поцеловать, но она не ответила. Может быть, потому что ни слова не слетело с его губ. Затем он понял, что она была не одна. Натан и Джонни тоже были там, болтая с Элис и каким-то доктором. Николь рядом не было.
"Похоже, между нами все еще вражда. Я ничего не могу с этим поделать, пока лежу в этой постели."
Он также заметил, что на этот раз на нем было не так много труб или инструментов. Что он считал великим делом. Он не успел почувствовать волнение, когда снова погрузился в сон.
- - -
Арнольд почувствовал еще одно прикосновение к своей руке и снова приоткрыл глаза. Он думал, что будет в больнице, но ошибся. На этот раз он находился в комнате побольше. Это напомнило ему роскошный отель, не только пространством, но и произведениями искусства. Отсутствие цветов на стенах, кроме черного, подтверждало то, о чем он думал. Он понял, где находится - в особняке поместья Блэк.
Что касается прикосновения, которое он почувствовал на своей руке, то это была Николь. Она наносила ему на руку какую-то мазь. Он удивился.
"Сначала ты пытаешься меня убить, а теперь применяешь лекарство? Ты же знаешь, что ты странная?"
Он слабо улыбнулся, но этого было достаточно, чтобы Николь заметила, что он проснулся. Ее руки замерли. Она посмотрела ему в глаза. Ее глаза были такими же красными и бессонными, как у Нины. Она радостно посмотрела на него, но потом просто встала и ушла. Арнольд не стал ее останавливать. У него просто не было сил что-либо делать. Им снова овладел сон.
- - -
В следующий раз, когда он открыл глаза, стояла ночь. Вокруг него не было никакого оборудования, только удобная кровать и шелковое одеяло. Он почувствовал себя бодрее и даже сумел сесть.
Когда он сел, его простыни издали легкий звук. Этого было достаточно, чтобы разбудить Нину, спавшую на диване рядом с его кроватью. Она увидела, что он сел, и потерла опухшие глаза. Она не могла понять, что происходит, но в тот момент, когда поняла, что Арнольд цел и невредим, слезы хлынули из ее глаз. Она подбежала к нему и стала обнимать и целовать. Арнольд терпеливо сидел и наслаждался моментом.
- Ублюдок! Что ты с собой сделал?! - воскликнула Нина. Она говорила, как главная героиня подростковой драмы. - Ты хоть представляешь, сколько неприятностей нам причинил?
Она снова разрыдалась, обмочив при этом плечи, но Арнольд не возражал. Он притянул ее ближе к себе.
- Я сожалею о том, что произошло в мастерской, - сказал Арнольд чуть громче шепота. - Я не собирался причинять боль ни тебе, ни кому-либо еще.
Услышав его голос, Нина впервые за долгое время рассмеялась. Она поцеловала его в последний раз, прежде чем отстраниться. Ее лицо было красным, как клубника.
- Придурок... Первое, что ты говоришь после пробуждения - это извинение. Как это типично для тебя, - она вытерла слезы. - Наверное, мне стоит позвать кого-нибудь, чтобы проверить, как ты…
- Нет. Останься, пожалуйста.
- Арнольд...
Не успели они возразить, как к ним подошли Талос и Элис. Увидев, что он проснулся, Талос включил режим полной мамы, и Элис тоже. Оба начали проводить случайные проверки и в конце концов уверились в его благополучии. Он все еще был слаб, но в ближайшие дни должен был поправиться. Как только они закончили, Нина попросила оставить их наедине. Было очевидно, что они хотели о многом поговорить.
- Как долго... - спросил Арнольд слабым голосом.
- Как долго ты был без сознания? - спросила Нина, лаская его лицо.
Арнольд кивнул.
- 10 дней. Но мы до сих пор не знаем, что с тобой случилось. Только то, что несколько роботов нашли тебя без сознания на базе и доставили в лазарет, где Элис сделала все, что могла, чтобы спасти тебя...
Она изо всех сил старалась сдержать слезы, но не смогла.
Арнольд медленно вытер ее слезы и поцеловал в лоб.
- Я так сожалею, что заставил тебя волноваться. Я тоже не знаю, что произошло. Только что я был в полном порядке, а в следующее мгновение рухнул на пол…
В этот момент перед ним появилось уведомление.
___
Реконфигурация завершена!
Теперь вы можете свободно использовать свое мифическое сродство.
___
Из грязи в князи Глава 200. Сделка С Дьяволом.
Утро было не серым, но покрытым успокаивающей лавандой и сверкающим янтарем. Солнце взошло, как обычно, но день был какой-то особенный. Занавески придавали оранжевое сияние утреннему свету, проникающему в окна. Как и каждое утро в городе, сегодня был прекрасный восход. За светом последовал хор птиц, нарушивший гул городского движения. В пустошах водились птицы, но никогда не было таких счастливых. Этого так не хватало Арнольду, пока он жил в пустошах. Николь сидела рядом с ним, нарезая фрукты, составлявшие большую часть его рациона в эти дни.
- Интересно, почему ты так плохо обращаешься с ножом, когда у тебя такое превосходное искусство фехтования?.. – хихикнул Арнольд, жуя кусочек яблока.
Он все еще чувствовал слабость и поэтому лежал на кровати, но выздоравливал быстрее, чем думал. Арнольд был хорошо знаком с околосмертными переживаниями, но на этот раз даже почувствовал, что подошел к ним слишком близко, чем когда-либо хотел. Технически он уже умер, так как его сердце перестало функционировать. Врачи, включая Элис, все еще недоумевали, как, черт возьми, ему удалось пережить полиорганную недостаточность. В этом не было ничего необычного, но его случай был особенным, поскольку все его органы, кроме мозга, отказали одновременно.
Нина бросила в Арнольда кусочек яблока. Считайте это небольшой расплатой за его ехидное замечание.
- Ты из тех, кто говорит: "Мистер, я могу о себе позаботиться", - она улыбнулась и положила нож. - Похоже, все разговоры о "медицинском чуде" дошли до твоей головы.
Приятно было видеть, как она улыбается и смеется. Он непреднамеренно причинил ей много боли, но теперь все это стало историей. Что же касается "медицинского чуда", то так его называли медицинские эксперты, но Арнольд знал, что это не чудо. Его выживание было больше похоже на долг. Долг, который он должен был выплатить в течение 14 дней.
"Надеюсь, Талос обо всем позаботится, пока я выздоравливаю..." - подумал он.
Воспоминания о прошлой ночи все еще были ясны в его голове. Особенно то, что сообщила ему система.
___
Реконфигурация завершена!
Теперь вы можете свободно использовать свое мифическое сродство.
lt;Осторожно!gt;
Аварийный квест был запущен!
Экстренный квест: разберись с дьяволом
* [Введение]: система заключила сделку с дьяволом, чтобы уберечь вас от смерти. Хотя вам и удалось выжить, за это придется платить. Только космическим существам позволено владеть мифическими сродствами, и даже тогда лишь немногие могут использовать их, не причиняя себе вреда. Вы, однако, пытались узнать что-то, что было за пределами ваших возможностей, и поэтому оказались на грани смерти. Реконфигурации, которые были сделаны с вашим телом, поддерживают вашу жизнь, но только временно. Завершите свой квест Вознесения и живите, но если не сможете этого сделать... Умрете.
[Задание]: завершите задание Вознесения и эволюционируйте в вознесенное существо в течение 14 дней, иначе реконфигурации, примененные к вашему телу, будут обращены вспять, и вы неизбежно умрете.
[Прогресс]: 0/1 квест Вознесения завершен
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ]:
* Живите своей жизнью.
___
Сделка с дьяволом.
На самом деле все было довольно просто. Его выживание было сделкой, а система - дьяволом. Арнольд знал, что на этот раз система не шутит. Больше никаких глупостей.
Он также знал, что никто другой не виноват в этом, и он был здесь из-за своей собственной жадности. Ему следовало бы знать лучше, но жажда власти взяла верх.
Экстренное задание было немного трудно выполнить даже с кузницей, но теперь, когда ее не стало, было невозможно сделать это, не восстановив кузницу. Даже тогда потребуется по крайней мере две-три недели, чтобы восстановить кузницу, забыть о создании реликвии.
К счастью, Арнольд уже придумал решение этой проблемы: сделать кузницу внутри своих владений.
Таким образом, он мог сэкономить время на восстановлении кузницы, а также держал ее в большей безопасности в пустоте. Он не позволит никому снова разрушить кузницу. Для него было слишком хлопотно самому строить новую, учитывая его здоровье, поэтому он отправил Талоса в пустоту этим утром.
Талос уже работал. Он восстанавливал кузницу внутри домена вместе с остальными призывами. В то время как Арнольд пытался прийти в себя как можно скорее.
"По словам Талоса, строительство будет завершено через пять дней," - Арнольд был погружен в свои мысли, все остальное отошло на второй план. "Это означает, что у меня есть пять дней, чтобы исцелиться и получить то, что я хочу от материального ящика... Нет покоя умирающему. Ох."
- Ты слушаешь, Арнольд? Арнольд! Арнольд! Послушай, я знаю, что ты не любишь фрукты, но это то, что ты должен есть сейчас.
Затем Нина протянула ему тарелку, которую Арнольд рассеянно принял. Он не сводил с нее глаз. Как будто он заглядывал ей в душу или что-то в этом роде.
- Ты что, под кайфом? – усмехнулась Нина, но когда Арнольд не ответил, она забеспокоилась. - Ты в порядке? Теперь ты меня пугаешь...
- Кто ты? Я знаю тебя... - пробормотал Арнольд, его глаза были пусты.
- Перестань валять дурака, ладно? – сказала она и положила руку ему на плечо, но он попятился с испуганным видом. - Нет... Нет... нет!
Нина выглядела так, словно вот-вот расплачется. Это был настоящий кошмар. Ее любовь лишила его воспоминаний! Прежде чем она успела позвать кого-нибудь, Арнольд быстро чмокнул ее в губы.
- Попалась, сука, - сказал он и улыбнулся.
Нина не могла в это поверить! Он просто издевался над ней, а теперь улыбается? Сдерживаемые слезы свободно побежали из ее глаз.
Она... Разозилась.
- Ты, гребанный ублюдок, осмелился выкинуть такой трюк со мной!
Она начала кричать, ударяя его, когда каждое слово слетало с ее губ.
- Ай-ай-ай! Успокойся, тигрица! Я ведь пациент, помнишь?
- Пациент? Хер тебе!
Избиение беспощадно продолжалось.
Из грязи в князи Глава 201. Слабый Убийца.
- Ну и денек выдался... - пробормотал себе под нос Аллен. С бутылкой вина в руке он сидел на террасе дома, в котором сейчас жил Арнольд. – Я и не знал, что мой брат так знаменит. Хаха.
Весть о благополучии Арнольда вскоре дошла и до остальных. С тех пор у него были различные встречи с друзьями, семьей и членами совета Синдиката Стражей. Большинство из них знали о его должности начальника отдела, но, услышав о его доблести от других, они прониклись к нему глубоким уважением.
Аллен вернулся в Лос-Анджелес с Ниной, Талосом и Элис. Хотя ему и не нужно было там находиться, он чувствовал себя дерьмово, потому что оставил брата, чтобы посетить другие базы в Зоне 4, и вскоре после этого ему сообщили, что Арнольд находится в критическом состоянии. Аллен не знал, что случилось с Арнольдом, но это не мешало ему винить себя.
Пока их не было, о базе заботились андроиды и солдаты из людей. Им было строго запрещено выходить за пределы базы, поэтому у них была только одна задача - охранять ее.
Аллен также был одним из первых, кто посетил Арнольда. Он хотел сообщить ему о положении баз Зоны 4, но, увидев его состояние, решил придержать лошадей. Его "кровный брат" едва не погиб. Сейчас Арнольду нужно было какое-то время жить без напряжения. Поэтому он просто вошел и поболтал, как обычно. Это случилось днем, почти шесть часов назад. Теперь луна составляла Аллену компанию.
По какой-то причине Аллен был напряжен. Была причина, по которой он сидел на террасе здания. Ему нужно было защитить брата.
Хотя все, казалось, были рады видеть Арнольда здоровым, Аллен не мог не почувствовать какую-то враждебность, скрытую за их улыбками. Он всегда быстро схватывал такие вещи.
"Мне нужно выяснить, кто настолько обижен, что по глупости попытался напасть на эту крепость," - подумал Аллен, потягивая вино. "Друг, семья или враг. Никто даже близко к нему не подойдет, пока я жив."
- Ох... Тогда мне придется сначала убить тебя, - прошептал кто-то, но недостаточно громко, чтобы Аллен услышал.
В следующее мгновение в его голову полетела стрела. Аллен сидел неподвижно, как статуя, пока стрелы летели к нему. Затем, в последнюю секунду, его руки двинулись как в тумане. Полупустая бутылка вина разлетелась на дюжину осколков, но успела отклонить стрелу, которая врезалась в перила рядом с ним. Связь с Арнольдом давала свои преимущества. Обостренные чувства, более высокая уклончивость и сила и т. д. Это лишь некоторые из них.
Пока все это происходило, Аллен стоял спиной к нападавшему. Как, по-твоему, ты собираешься его убить?
Он медленно повернулся лицом к своему противнику. Он искренне обрадовался, увидев, что кто-то настолько слабый напал на него. Он был уверен, что этот человек - всего лишь пешка, а не главный босс. Ему нужно было быть осторожным.
- Просто чтобы ты знала, если прикоснешься к нему, я убью тебя, - предупредил Аллен убийцу пугающе небрежным тоном.
Нападавший вскоре появился из темноты. Странная маска скрывала лицо, но халат не мог скрыть женское тело. Ее изумрудно-зеленые одеяния и арбалет вызвали у Аллена неутешительное чувство.
- Да. Не впечатляет.
Аллен почти не чувствовал угрозы в присутствии своего противника. И все же, если ей удалось прорваться сквозь оборону поместья Блэк, она могла что-то скрывать или кто-то изнутри мог помочь ей. Был только один способ узнать наверняка. Ему нужно было захватить ее живой.
Аллен держал меч на боку. Однако нападавшая держала арбалет наготове. Через мгновение Аллен быстро отпрыгнул в сторону. Нападавшая осыпала его стрелами, но было уже слишком поздно, ее цель схватила свое оружие. Она прекратила обстрел, но продолжала смотреть на свою цель.
На мгновение их взгляды встретились. В следующее мгновение заградительный огонь продолжился. Аллен отразил большинство стрел с помощью своего меча, но некоторые сумели его поцарапать. Сначала он подумал, что стрелы могли быть отравлены. Он ждал, что что-то произойдет. Ничего.
"Хорошо. Я не отравлен. Что ж, мне хотелось бы в это верить. В любом случае, Элис проверит меня позже, сначала надо разобраться с этой идиоткой," - подумал Аллен и потянулся к коммуникатору, спрятанному в заднем кармане джинсов.
Он позвонил Нине. Она была здесь начальником Службы безопасности, и пора было возвращаться к работе. Незваный гость в поместье Блэк? Она не поверит, пока сама не увидит. Теперь, об этом позаботившись, он мог сосредоточиться на своем противнике, у которого, казалось, закончились стрелы.
- Кончились стрелы или не повезло? – ухмыльнулся Аллен, готовясь нанести удар.
Нападавшая отбросила арбалет в сторону, пожав плечами:
- Честно говоря, мне не очень нравилось им пользоваться.
К удивлению Аллена, женщина достала из-за спины меч. Синий меч, мерцающий в сиянии луны.
Аллен присвистнул и улыбнулся:
- Это будет интересно.
Он точно знал, что это за меч. Было только два таких. Ну, по крайней мере, их должно было быть два. Один из них принадлежал семье Моррино, которая выковала мечи, а другой - его биологическому отцу, Натаниэлю Блэку, который получил его, когда обе семьи согласились раз и навсегда изгнать монстров с поверхности Земли.
Это был не обычный меч. Он назывался "меч излучения" и обладал способностью телепортировать людей на небольшие расстояния. Эта способность меча не могла использоваться постоянно. Всякий раз, когда она использовалась, меч терял свой блеск, который мог восстановиться только поглощением лунного света, и это поглощение могло занять от 10 секунд до пяти минут в зависимости от расстояния, на которое телепортировался пользователь. Единственным недостатком этой способности было то, что мечу нужно было позволить перезарядиться, даже если он потерял лишь один процент своего блеска. Навык телепортации нельзя было использовать до тех пор, пока он не вернется на 100%.
Теперь Аллен знал, как она попала в поместье, но теперь его разум был затуманен новым набором вопросов. Как, черт возьми, ей удалось добраться до меча? Моррино предал их или Натаниэль потерял меч?
"Несмотря ни на что. Я должен поймать эту женщину."
Из грязи в князи Глава 202. Попытка Преодолеть Шансы.
- Язык проглотил? - выпалила убийца. Ее лицо могло быть скрыто за малиновой маской кошки, но Аллен чувствовал, как она ухмыляется. Она была горда собой.
Он обдумывал способы ее захватить, но знал, что ему понадобится помощь, чтобы сделать это, из-за меча в ее руках. И единственная помощь, которую он мог получить, была от Нины.
Пока он думал обо всем этом, его сердце бешено стучало. Это было то же самое чувство, которое он испытывал всякий раз, когда Арнольд был в опасности. Он отчаянно хотел дотянуться до него, но понимал, что было бы неразумно игнорировать того, кто стоял перед ним. Он знал, что убийца перед ним была не одна. Она привела с собой и своих друзей.
- Сколько вас здесь? - наконец спросил ее Аллен, вытянув меч на длину своего плеча. - Скажи мне и будешь жить.
- Будешь жить? Хахаха... - женщина разразилась смехом, как будто от этого зависела ее жизнь. - Это довольно впечатляюще звучит от человека, который даже не смог остаться в своей собственной семье.
Ее оскорбление открыло забытую рану. Ту, что была очень близко к его сердцу. Он уже собирался наброситься на нее, когда вспомнил, что сказал ему Арнольд.
"Гнев - твой враг. Контролируй его, и он станет твоим величайшим союзником."
Конечно, именно эти слова Арнольду сказал Николас.
Аллен подавил гнев. Его кровь кипела, но он контролировал ситуацию. Он не мог позволить трусу, скрывающемуся за маской, проникнуть в его голову. Никогда.
- Почему тебя так интересуют проблемы моего отца? - ухмыльнулся Аллен. – Теперь, благодаря тебе, я знаю, что это больше не внешняя работа. Может быть, я и не часто бывал здесь, но знаю, в чью дверь мне придется постучать, когда ты умрешь.
Он блефовал. Хотя он был совершенно уверен, что кто-то внутри помогал этим убийцам, он все же понятия не имел, кто это был.
- Как... не бери в голову. Не важно, что ты думаешь. Ты скоро умрешь. Не волнуйся, твой брат скоро последует за тобой.
- Поверь мне, ему приходилось и хуже. Он убьет тебя тысячу раз, прежде чем ты успеешь хотя бы поцарапать его. Даже в его нынешнем состоянии.
Услышав это, убийца замолчала и приготовила меч. Вскоре луна скрылась за облаками, и бой начался.
Убийца бросилась на него, как разъяренный бык. Вместо рогов она держала свой клинок. Это был странный способ нападать на кого-то, но Аллен не собирался рисковать. Он подождал, пока она подойдет поближе, затем аккуратно обошел ее, оставив атаку противника бесполезной. Как только Аллен оказался вне "опасности", он сильно пнул убийцу в спину. Он мог бы убить ее мечом, но хотел захватить живой.
"Какого черта? Она вообще серьезно?"
Аллен всерьез думал, что это какая-то шутка. Но в следующую секунду женщина исчезла. Она использовала силу меча. Через секунду она уже стояла у него за спиной. Она быстро выхватила меч и ударила Аллена.
Аллен, однако, ожидал, что коротышка нападет исподтишка. Он качнулся назад, позволив лезвию просвистеть мимо его головы, не причинив вреда. Хотя леди была искусна, меч был явно слишком силен для нее.
Когда ее удар возник перед его глазами, Аллен наклонился и вонзил рукоять своего меча в грудь женщины. Он напал на нее не по какой-то извращенной причине, а потому, что это было самое безопасное место для удара.
Как бы то ни было, благодаря его удару женщина снова потеряла равновесие. Падая назад, она выбила меч из его рук. Аллен не возражал. Он уже некоторое время тренировался со Скверным Дыханием, так что был отчасти уверен и в своих навыках борьбы.
Теперь уже свободными руками Аллен дважды ударил женщину около ушей. Маска треснула. Женщина рухнула на землю удивленная этим движением. Он не должен был владеть рукопашным боем... По крайней мере, так говорилось в ее отчете. И ее отчеты редко ошибались, если вообще ошибались.
- Ты лучше, чем я ожидала, - женщина сломала нижнюю половину своей маски, чтобы выплюнуть немного крови. – С такой скоростью я, возможно, не смогу справиться с тобой сама... В любом случае без этого не обойтись.
Затем женщина достала из потайного кармана шприц. В нем была какая-то странная черная жидкость. Аллен мгновенно понял, что ему нужно остановить ее от использования чего бы то ни было. Он был доволен тем, как обстояли дела до сих пор. Не желая терять преимущество, он рванулся вперед, раскинув руки.
Не успел он дотянуться до нее, как кто-то появился прямо рядом с его противником из ниоткуда и ударил его ногой в челюсть.
Удар был наполнен необузданной силой. Аллен упал и остановился рядом со своим мечом. Он поднял глаза, чтобы проверить своего нового противника. На мужчине не было ничего, что могло бы прикрыть его геркулесово тело. Лицо было плотно перетянуто куском одежды... И он был не один. Появились еще два человека рядом с ним. Их мечи были обнажены. Они ждали, когда Аллен сделает шаг.
"Как, черт возьми, они сюда попадают? Безопасность здесь гораздо хуже, чем на базе Альфа. Черт."
Ударив его ногой, мужчина обратил свое внимание на даму. Настоящий Халк поднял женщину на ноги и без особых усилий взял шприц из ее рук, прежде чем разбить.
- Что ты здесь делаешь?! - потрясенно ахнула женщина. Ее холодное поведение испарилось.
- Твой отец разочарован твоими выходками. Теперь мы возглавляем эту миссию, а ты возвращаешься, - сказал мужчина хриплым, приглушенным голосом.
- Черта с два я свалю! Это моя миссия, моя!
Ее протесты остались без внимания. Один из парней поменьше схватил ее за руку и притянул к себе! Они исчезли. Теперь громила обратил свое внимание на Аллена.
Он указал на меч рядом с Алленом и сказал:
- Если хочешь сражаться, возьми свой меч. Или отступай. Мы не станем нападать на безоружного врага.
- Этичные убийцы? Неслыханно, - улыбнулся Аллен.
Он поднял меч и дважды взмахнул им. Это был уже не меч, а продолжение его руки. Хотя Аллен улыбался, он понимал разницу между своей силой и силой громилы. Только один удар мужчины выбил ему пару зубов. Короче говоря... Он и близко не подошел бы к этому человеку со своими боевыми приемами второго уровня. И о другом парне он тоже ничего не знал. Для простоты можно было с уверенностью сказать, что Аллен облажался.
И все-таки он улыбнулся, вспоминая, что сказал ему Арнольд после победы над троллями: "Если тебе не нравятся шансы, просто преодолей их."
"Преодолеть их, а? Ничего плохого в том, чтобы попытаться, верно?"
Из грязи в князи Глава 203. Унылый Способ Умереть
Перед лицом опасности Аллен быстро вспомнил инструкции, которые были вбиты в его разум и душу во время обучения фехтованию.
"Проверь свое дыхание. Медленно и спокойно. Да, так хорошо. Поза? Нет, надо еще немного раздвинуть ноги. Хорошо. Помести меч на расстоянии вытянутой руки. Вытяни ногу вперед. Этого достаточно. Сражаясь с несколькими врагами, вкладывай больше силы в плечи и бицепсы. Это позволит тебе сражаться дольше. Когда думаешь, что будешь подавлен своими противниками, каждый удар, который ты наносишь, должен иметь значение. Размахивай мечом с желанием убить. Если попадешь в цель, цель должна либо умереть, либо, по крайней мере, обездвижиться. Если сделаешь это, победа будет твоя. Если потерпишь неудачу... Нельзя потерпеть неудачу. Ты сражаешься и живешь. Либо в твоей физической форме, либо в мыслях твоих друзей и семьи."
Аллен прошел через все это за считанные секунды. У него не было времени, чтобы тратить его впустую. В тот момент, когда он поднял меч, его противники сделали его своей целью.
"Нина, должно быть, уже едет... Я просто должен продержаться," - подумал он, готовясь к предстоящему противостоянию.
Тот, что покрупнее, начал хрустеть костяшками пальцев. Тот, что пониже ростом, тоже держал в руках какое-то странное оружие. Из-за темноты Аллен не мог разобрать, что это было за оружие. Все, что он знал - это держаться от него подальше.
Приготовившись, он бросился к мужчинам. Он и раньше сражался со своими многочисленными врагами, но все они были безмозглыми монстрами. Он мог предсказать их следующий ход еще до того, как они его сделают. Сейчас он столкнулся с двумя опытными людьми, и оба точно знали, что им нужно делать.
Аллен быстро приближался к своим врагам. Его цель? Убийца с крохотной рамой. Как только он выйдет из уравнения, Аллен сможет сосредоточиться на победе над Халком или, по крайней мере, оттянуть время до прибытия помощи. Оказавшись в пределах их досягаемости, Аллен вскочил с земли и одновременно яростно взмахнул мечом. Он хотел обезглавить парня одним махом. Как бы то ни было, ему не повезло.
Прежде чем его меч достиг шеи человека, громила ударил его ногой. Аллен надеялся, что он останется в стороне или что если он вмешается, то, по крайней мере, будет иметь некоторое преимущество над дуэтом из-за размера Халка, но этого не произошло. Мужчина тоже мог телепортироваться, как и женщина, с которой он сражался раньше. Более того, он был довольно искусен в этом, в отличие от леди.
Аллен упал на бок и перекатился на ноги. Ему было больно. Удар выбил из его груди весь воздух, но он все еще мог сражаться.
Теперь настала очередь его противника атаковать, и они не теряли времени даром. Убийца в капюшоне набросился на него первым. Он прыгнул на Аллена, как пантера. Темнота давала ему столь ожидаемое преимущество. Эти люди были убийцами, в отличие от Аллена, тьма была их самым могущественным союзником и оружием.
Когда убийца приблизился к нему, Аллен отчетливо разглядел его оружие. Это был изогнутый клинок. Почти как коготь пантеры.
Убийца замахнулся на него когтем под большим углом. Аллен инстинктивно поднял меч, чтобы защититься. Роковая ошибка.
Подняв меч, он оставил свой торс незащищенным. На это обратил внимание человеко-зверь без рубашки и быстро ворвался в бой. Прежде чем Аллен успел понять, что происходит, гигант уже приблизился к нему. Быстрый рефлекс Аллена заставил его в последний момент опустить руки в попытке спасти жизненно важные органы. Он добился успеха. Кулак гиганта со всей силы врезался в предплечье Аллена.
Аллена со страшной силой отбросило назад, и он ударился о стену. Кровь текла у него изо рта, как из разбитого крана. Стена остановила его движение, но внезапная остановка сломала ему несколько костей вместе с коммуникатором. Его рука с мечом теперь была практически бесполезна. Было ясно, что Халк не шутит. Он собирался убивать.
Громила кивнул своему подчиненному. Он тут же сложил руки в намасте, направив когти наружу. Он закрыл глаза и начал бормотать что-то по-португальски.
"Он молится... Это я получил пинок под зад, так что я должен сейчас молиться," - подумал Аллен и попытался встать, но его ноги подкосились.
Здоровяк, казалось, заметил пристальный взгляд Аллена. Он подошел ближе и указал большим пальцем на своего подчиненного.
- Просто чтобы ты знал, он молится, - заговорил он своим хриплым голосом.
- Ни хрена себе, Шерлок, - ухмыльнулся Аллен и сплюнул полный рот крови на ногу мужчины. – Тебе лучше тоже помолиться или обмочиться в штаны, потому что ты скоро умрешь.
- Ха-ха, - мужчина обернулся и что-то пробормотал другому парню по-португальски.
- Ну же, мужайтесь и говорите по-английски, вы, дворняги.
- Мы не можем отказать умирающему в его желании, не так ли? Я говорил своему союзнику, что ты забавный парень. Ты будешь развлекать Бога в загробной жизни.
- Жаль разочаровывать, но я пока не собираюсь умирать.
Аллен быстро схватил меч левой рукой и метнул его, как копье, в другого парня. Это был отчаянный шаг, но рассчитанный. Он бросил в него меч, надеясь, что великан телепортируется рядом со своим союзником, чтобы спасти его. Пока он будет этим заниматься, Аллен ускользнет от них и перегруппируется вместе с остальными.
Как и предсказывал Аллен, молящийся не открыл глаз. Заставляя неуклюжего человека защищать своего союзника.
"Вот оно," - подумал Аллен.
Его сердце было в согласии с разумом, но тело - нет. Он попытался бежать, но ноги больше не выдерживали веса его тела.
"Черт!" - Аллен проклял себя за слабость. Его план был безупречен, но собственная слабость подвела его.
Дзинь!
Аллен услышал шум и обернулся. Здоровяк сломал меч, как ветку. Его глаза пылали яростью.
- Ты просто застенчивый ублюдок... - спокойно сказал он, медленно приближаясь к своей жертве.
От каждого его шага по спине Аллена пробегали мурашки. Ему хотелось наброситься на него, но взгляд мужчины удерживал его на месте, как послушное домашнее животное.
Мужчина теперь возвышался над ним, когда другой парень сказал:
- Готово.
- Отлично. Пора покончить с этим раз и навсегда.
Он отвел кулак. Из сжатых кулаков посыпались искры. Его убийственная аура застыла вокруг Аллена. Прежде чем Аллен успел что-либо придумать, мужчина обрушил на него кулаки.
"Блин, такой унылый способ умереть..."
Аллен закрыл глаза, ожидая своей неминуемой смерти, но ничего не случилось. Он медленно открыл глаза, надеясь на лучшее, и это было оно!
За долю секунды до того, как удар пришелся ему в лицо, кто-то блокировал удар раскрытой ладонью. И ладонь принадлежала...
- Джонни! - радостно воскликнул Аллен. Никогда еще он не был так рад его видеть.
- Перестань орать, как фанатка, ладно? - усмехнулся Джонни и повернулся к громадному зверю. – Я выхожу на прогулку, а здесь пылает ад. Ты кем себя возомнил, издеваясь над членом моей семьи, а?
Мужчина открыл рот, чтобы ответить. Не успел он произнести хоть слово, как Джонни схватил его за руку одной рукой, а другой ударил по лицу. Звук удара разнесся по двору. Громила вылетел с террасы, как до этого Аллен. Другой убийца быстро прыгнул на Джонни, но перед рангом SS он был не более чем комаром. Одного удара было достаточно, чтобы разорвать его грудь.
- Зачем нападать на нас, если не можете одолеть меня? - Джонни пожал плечами, прежде чем повернуться к Аллену. - Иди и обработай свои раны, пока я вколочу немного здравого смысла в другого парня.
Из грязи в князи Глава 204. Страшная Сила.
В другом углу поместья...
Кольт, Стив и остальные Стражи сцепились в схватке со множеством нападавших. Все они были одеты в белые доспехи или подобную одежду. Хотя их таланты были разнообразны, они общались друг с другом только на португальском. Иногда они говорили и по-английски. Но даже в этом случае они спрашивали только об одном: "где Арнольд Линг?"
Кольт и Стив отказались отвечать. Так же поступили и наемные убийцы из семьи Блэк, и битва продолжалась. (Примечание автора: Стив был охранником, отвечающим за поместье Блэк, и был введен в историю в первом сезоне, прямо перед началом войны. Я записываю это, чтобы вам не трудно было его вспомнить. Мир.)
Вместе с Кольтом и Стивом еще 5 человек были вынуждены сражаться с превосходящими силами противника. 25 человек окружили их и сражались зубами и ногтями против своих врагов. Они сражались уже некоторое время, но не было никаких признаков подкрепления.
Стив начал думать, что они напрасно затягивают драку. И все же он не собирался отступать или отказываться от члена своей семьи. Он знал, что Арнольд был в слабом состоянии. Если эти люди одновременно бросятся на него, он мог не выжить, или, что еще хуже, мог непроизвольно активировать силу, которую использовал во время рейда против гильдии Летающих мечей. Если Арнольд сделает это, никто не выживет. Вот почему они должны были помешать нападавшим добраться до него. Любой ценой.
Один из убийц бросился на Стива. Поскольку Стив был полностью сосредоточен на фронте, его ошеломила атака слева. К счастью, Кольт был рядом, чтобы спасти его. Одним мощным ударом Кольт сумел обездвижить еще одного убийцу.
Кольт был Воином ранга S+. Выносливость была его сильной стороной. К сожалению, это было не касалось остальных защитников. В основном это были убийцы и маги. Они не привыкли к длительным сражениям, но их тайные атаки не работали в противостоянии один на один. Таким образом, большая часть бремени легла на плечи Кольта, поскольку он действовал и как дамагер, и как танк. Стив тоже перенапрягся. Постоянное использование заклинаний почти истощило его ману.
- Где, черт возьми, все?! - наконец рявкнул Кольт. Они принадлежали к одной из элитных семей, и его смущало, что не было достаточно способных мужчин, чтобы защитить их территорию.
- Большинство ушли расчищать подземелья, - сказал Стив, вытирая капельку пота с головы. - Ты ведь тоже должен был ехать, помнишь?
- К черту это дерьмо! Сколько нас здесь сейчас? - крикнул в ответ Кольт.
- Ради Бога, твои крики их не отпугнут! - ответил так же громко Стив. - Что касается ответа на твой вопрос, то нас здесь около 50-55. Большинство ранга А.
- Коммуникаторы не работают. Мы даже не можем обратиться за помощью в Синдикат.
- Эти сосунки, должно быть, что-то натворили…
Их перебранка раздражала ближайшего к ним нападавшего. Он зарычал и пару раз атаковал. Снова и снова он промахивался мимо цели. Его боевые навыки были настолько плохи, что Кольта чуть не стошнило. Их сила заключалась не в умении, а в количестве. Если все оставшиеся 24 человека нападут одновременно, Кольт сомневался, что остальные выживут. Особенно в их изношенном состоянии.
Пощечина Кольта вырубила нападавшего. Затем он обратил свое внимание на оставшихся нападавших, надеясь спровоцировать их на нападение.
- Я сдохну от скуки, если будете подходить по одному, трусливые ублюдки! - взревел в ярости Кольт.
Никто не двигался. Они держались на расстоянии, не рискуя своей безопасностью. Они продолжали симулировать атаки, только чтобы в последний момент отступить. Он думал, что они напуганы, но когда посмотрел им в лицо, то увидел, что эти ублюдки улыбаются. И тут его осенило. Нападавшие не сражались с ними... Они играли. Они ублажали себя, играя с ними.
- Ублюдки... - с отвращением сплюнул Кольт.
- Довольно! - властный голос прорезал их смех. В следующую секунду из толпы поднялся высокий человек, одетый в гораздо более украшенные доспехи, чем остальные. - Если эти неверные ничего не знают, просто убейте их и покончите с этим. Как бы мне ни хотелось увидеть, как их замучают до смерти, у нас нет времени развлекаться.
Орда молча согласилась с авторитетной фигурой и приготовилась атаковать Кольта одновременно. С человеком, который теперь был во главе, они бросились на них, но, прежде чем смогли что-либо сделать, деревянная стрела размером со среднего человека разорвала властную фигуру в клочья.
Нападавшие застыли в недоумении. Их слабые умы не могли понять, что произошло, пока они не увидели, кто выпустил в них стрелу...
На некотором расстоянии от них стояло гигантское обезьяноподобное существо. В руках у него был арбалет. Тот самый арбалет, стрела которого пронзила человека. При ближайшем рассмотрении обе стороны убедились, что это за существо, похожее на Кинг-Конга. Это был тролль.
Даже Кольт и остальные были потрясенщы. Вскоре первоначальный шок сменился радостью. Потому что, в отличие от своих противников, Кольт точно знал, что происходит.
При нынешнем положении вещей существовали только две возможности для внезапного появления этого монстра. Во-первых, прорыв подземелья, а, во-вторых, призыв.
Не могло быть, чтобы прорыв подземелья произошел посреди их владений. Это оставляло Кольту только одну возможность. Зверь был призывом, и единственный, насколько он знал, кто был способен призвать нечто подобное, это Арнольд. Мысли Кольта, однако, были прерваны, когда люди в белых доспехах начали волноваться.
- Э-эй... Эй, разве этот парень не должен лежать в коме или еще в каком-то дерьме?! - в панике закричал один из мужчин.
- Я откуда знаю?! Используй мозги и отступай! – взревел один из парней, и все немедленно начали возиться со своими доспехами. Не успели они ничего сделать, как оказались в ловушке внутри прозрачного магического барьера.
Они фанатично пытались сломать барьер, но всякий раз, когда атаковали его, используя свое оружие, оружие проходило сквозь барьер, словно он был соткан из воздуха. Однако, когда они попытались пройти через барьер сами, то не смогли.
Это явно был не обычный барьер. Это был особый барьер Стива. Тот, который позволял только неживым существам проходить через него, в то время как вся живая масса заключалась внутри, пока заклинатель барьера не будет побежден или убит. Стив не использовал его раньше, потому что, во-первых, он высосал бы его ману досуха, а, во-вторых, если бы он использовал эту способность раньше, все его враги нацелились бы на него. Хотя Кольт вел себя как танк на протяжении всего боя, даже он, возможно, не смог бы принять от них полномасштабную концентрированную атаку.
Использование этого барьера сейчас было идеальным решением. Большинство людей, запертых внутри, были сосредоточены исключительно на том, чтобы выбраться любыми возможными способами. В своем паническом состоянии они даже не подумали о том, чтобы снять заклинателя.
Тем временем тролль снова целился в свою цель, но, прежде чем он успел выпустить стрелу, лунное небо затмил залп черных копий, обрушившихся на уцелевшую группу нападавших из другого источника. К тому времени, как залп прекратился, все люди были убиты, как индейки на Рождество.
- Такая страшная сила... - пробормотал Кольт, - что за человек может переломить ход любой битвы. Несмотря ни на что.
- О ком ты говоришь? - Стив тяжело дышал. Теперь, когда битва закончилась, он был измотан.
- О нашем господине, начальнике отдела. Как ты думаешь, кто еще может призывать и командовать такими страшными монстрами? - улыбнулся Кольт и пошел прочь.
- Ну и куда ты собрался?!
- Найти остальных врагов. Только не говори мне, что ты действительно думал, что это конец?
- Не скажу, что так, но я вроде как надеялся на это...
Из грязи в князи Глава 205. Снова Они.
Несколько минут назад...
Арнольд лежал на кровати, а коммуникатор Нины непрерывно жужжал. Обычно она снимала его, как только раздавался звонок, но теперь, когда у нее звонил телефон, она брала его и выбегала на улицу. Нельзя сказать, что внезапная перемена в ее поведении вызывала тревогу. Как будто она пыталась что-то скрыть от него.
Она вошла в комнату после одного такого звонка. По выражению ее лица Арнольд понял, что она чем-то обеспокоена. И тот факт, что она теперь несла свой меч, который он сделал для нее, более или менее подтверждал это.
- Что случилось? - спросил Арнольд, беспокоясь за нее.
- Ничего страшного. Не беспокойся, - она как-то умудрилась ответить, все время настороженно поглядывая в окно.
Арнольд справедливо ей не поверил. Он подтолкнул ее еще дальше, когда она задернула занавески на окнах.
- Ты носишь меч посреди поместья, да? Просто... Пожалуйста, скажи мне, что, черт возьми, происходит?
- Ничего страшного... Много... – она хотела рассказать ему больше, но знала, какие опрометчивые решения он принимал раньше, и как эти решения повлияли на него. Она больше не могла позволить ему подвергать себя опасности. Не тогда, когда он был еще слаб.
- Прекрасно. Я сам все проверю, - психанул Арнольд и он сбросил с себя одеяло. Не успел он встать с кровати, как Нина подбежала и толкнула его обратно.
- Ты никуда не пойдешь! Понял? – в ее голосе звучала строгость диктатора, но в то же время любящая личность монахини.
Арнольд мягко оттолкнул ее от себя, схватив за плечи. Он знал, что она беспокоится о нем, но почему? Хотя он был слабее, чем раньше, он все еще мог позаботиться о себе. Только почему Нина сейчас так чрезмерно его опекала?
Он приподнял ее лицо. В ее глазах не было слез, но Арнольд знал, что она чем-то взволнована.
- Прекрасно. Если хочешь, я останусь здесь. Я так и сделаю, но, по крайней мере, скажи мне, что происходит?
- Мы... Во-первых, пообещай мне, что не сделаешь ничего опрометчивого.
- Обещаю, - пообещал он, хотя знал, что, если сочтет нужным, будет действовать. Он больше не хотел, чтобы другие рисковали своими жизнями, чтобы защитить его зад. Если когда-нибудь в этом возникнет необходимость, его призыва будет более чем достаточно.
После заверений Арнольда Нина глубоко вздохнула и продолжила:
- На нас напала неизвестная группа нападавших. Мы знаем только одно... Они охотятся за тобой. Даже с нашими контрмерами они заблокировали наши каналы связи. Поскольку большая часть наших сил отсутствует, и мы не можем связаться с Синдикатом, мы в ловушке. Похоже, блокируются только звонки, идущие снаружи. Звонки внутри поместья работают по отдельному каналу, поэтому они все еще функционируют. По крайней мере, я так думаю.
Она продолжала рассказывать ему все, что знала.
Как бы Нине ни было неприятно это признавать, семья была настолько занята собой, что не позаботилась о подготовке к текущему сценарию. Если бы семья находилась под властью Натаниэля, они были бы готовы к малейшей угрозе, но Натан был слишком поглощен заботой о стране и забыл о семье. Она не винила его за это, потому что сама была виновата. Они так долго имели дело с монстрами, что забыли о своих врагах, которые прятались вокруг в личине людей.
Она также знала, что как глава Службы безопасности, она в равной степени ответственна за их провал, если не больше. Даже сейчас члены семьи, находившиеся в поместье, сражались зубами и ногтями с врагами, а она пряталась. Она должна была быть там, сражаться со своими товарищами, но ее сердце не слушалось мозга. Не после того, как она узнала, что нападавшие охотились за Арнольдом.
После того как Нина рассказала ему все, что знала о ситуации, Арнольд погрузился в свои мысли. У него было не так уж много врагов, ведь всякий раз, когда он их заводил, он также старался с ними покончить. Чем дольше он думал, тем чаще в его голове всплывало имя.
"Девон?" - подумал он.
Девон уже несколько раз путался с ним. Так что, даже если это нападение было одним из его извращенных планов, это нисколько не удивило бы его. Однако, одно его беспокоило.
Всякий раз, когда Девон нападал на него раньше, он всегда был осторожен. Арнольд сомневался, что такой расчетливый человек, как Девон, зайдет так далеко, чтобы напасть на семью в лоб, только чтобы добраться до него...
"Это не он," - чем дольше он думал об этом, тем более неправдоподобным это казалось. "Если бы он хотел напасть на меня, то сделал бы это, находясь на базе или где-нибудь в пустоши. Не в центре города. Если это не он, тогда кто же это..."
Он еще раз прокрутил все в голове. Больше никто не приходил ему в голову. Чем больше он думал об этом, тем сильнее пульсировала головная боль. Было ясно, что он еще не в лучшей форме. В конце концов он перестал думать и обратился к Нине...
- У тебя есть видеозапись или фотография нападавших? Это может помочь мне идентифицировать их.
- Подожди, дай мне проверить. Должно же быть что-то... - пробормотала Нина, ныряя головой в коммуникатор.
Пролистав коммуникатор, она включила короткую запись, которую прислал ей Кольт. На этом видео Кольт и еще несколько человек были окружены толпой людей в белых доспехах. Арнольду показалось, что он уже видел такие доспехи.
- Ты не могла бы их увеличить? - спросил он.
- Конечно, - быстро ответила Нина и увеличила изображение ближайшего мужчины.
- Ублюдки! Я должен был догадаться, что это они! - крикнул Арнольд, как только изображение стало немного четче. Ошибки быть не могло. Он был уверен, что эти люди принадлежат к той самой гильдии подлецов. - Белые волки!
- Ты их знаешь? - Нина что-то пробормотала, но Арнольд уже не слушал.
В следующую секунду он уже был на ногах. Все мысли о слабости и усталости исчезли из его головы. Эти ублюдки снова посмели испортить ему жизнь? Разве недостаточно отнять у него пять лет жизни? Хотя он был зол, в душе он почувствовал облегчение. Наконец-то, он мог отомстить этим говнюкам.
"Пора преподать вам еще один урок," - подумал он.
Неважно, сколько их было. Они не могли остановить его. Не после всех сил, которые он приобрел. Арнольда охватила жажда крови. Он хотел отомстить, но возникла проблема.
Нина точно знала, что он собирается делать дальше. Она не могла этого допустить. Она не могла дать нападавшим то, что они хотели. Поэтому, прежде чем Арнольд успел сделать шаг, она бросилась перед ним. Она обнажила меч, готовая остановить его, что бы это ни значило.
- Арнольд, ты обещал, что позволишь нам разобраться, - умоляла она мужчину, которого любила больше, чем себя.
- Нина, вы, ребята, в меньшинстве. Ты не успеешь их снять! Я не позволю другим умереть из-за меня. Только не снова, - Арнольд попытался урезонить ее неуместную любовь, но она не сдвинулась с места. Когда дело касалось его, она была такой же упрямой, как и он.
У Арнольда был другой план. Он поднял руки вверх. Его ладони обратились к ней.
- Прекрасно. Если не хочешь, чтобы я уходил, я не уйду. Но вам, ребята, нужна помощь, и я вам ее окажу, - вздохнул он и открыл портал, ведущий в его пустоту прямо за пределами комнаты. Из портала вышел его элитный призыв. Их было более чем достаточно, чтобы сровнять с землей целое государство. В схватке с ними с Белыми волками будет покончено.
Судя по информации, которую дала ему Нина, Белых волков было около сотни, в то время как членов семьи было всего 60, чтобы защитить его, но теперь, когда его призыв был добавлен в уравнение, можно было с уверенностью сказать: "охотники стали добычей".
Он посмотрел на них. Они не обменялись ни единым словом, но им дали инструкции. Не щадить.
Талос быстро осмотрел местность, чтобы узнать, где находятся враги. Вскоре призывы разошлись, чтобы захватить или убить врагов.
Из грязи в князи Глава 206. Рыбак Джонни.
Снова в настоящем...
Два воина боролись, нанося друг другу неоднократные удары. Каждый удар был достаточно силен, чтобы вырубить слона, но они продолжали бить. Каждый удар был сильнее предыдущего. Оба стояли на этой священной земле, защитник и нападающий были более или менее в одной и той же ситуации. Как только один из них получал преимущество, другой предпринимал контратаку. Каждый боролся за выживание по-своему. Время шло, как обычно, не ускоряясь и не дрогнув, один хотел защитить свою семью, другой мечтал ее уничтожить.
"Судя по тому, что он говорит по-португальски и в основном использует ноги в бою, ясно, что этот парень из Бразилии или откуда-то еще..." - подумал Джонни, принимая боевую стойку. "И, насколько я помню, Николас сообщил мне о своей вражде с известной гильдией под названием "Белые волки" или что-то в этом роде... Они также саботировали подземелье Арнольда. Что же эти ублюдки делают здесь?"
Здоровяк был не так велик и силен, как Джонни. И все же его техника боя была совершенно уникальной. Не говоря уже о том, что он постоянно появлялся и исчезал, и Джонни было трудно справиться в одиночку. Эта способность была единственной причиной, по которой он не смог победить этого человека даже после того, как сражался с ним более пяти минут. Он дрался дольше, чем когда-либо сражался против любого человека, не нокаутировав его. Кроме Николь.
В глубине души Джонни испытывал уважение к таинственному человеку, но знал, что должен поскорее от него избавиться. Остальные нуждались в нем. Он знал это, потому что его коммуникатор непрерывно жужжал. Он все еще думал о различных способах одолеть свою цель, когда противник заговорил.
- Забавно, ты так не думаешь? – ухмыльнулся мужчина, медленно снимая ткань, обернутую вокруг его головы. – Я не думаю, что нужно и дальше прятаться. Вам не потребуется много времени, чтобы сложить два и два и выяснить, кто мы.
- Я понял это еще до того, как ты показал мне свою отвратительную физиономию, - ответил Джонни, не сводя глаз с мужчины.
Он не преувеличивал. Лицо этого человека было поистине произведением искусства. Совсем как последний автопортрет Пикассо. Короче говоря... ребенок, увидев этого человека, остался бы травмирован на всю оставшуюся жизнь. У него было широкое лицо, чрезвычайно маленький нос (даже змееподобный нос одного темного мага был больше, чем у него) и узкие губы. Его серые глаза были поникшими, а брови - тонкими. Его черные волосы или то, что от них осталось, были тщательно выбриты. В целом его растрепанный вид делал его больше похожим на орка, чем на человека. Но кое-что делало все это второстепенным.
Внимание Джонни привлекли следы ожогов на правой стороне лица. Это были не обычные ожоги. Их вызвал элементалист... вернее, пиромант. Левая сторона его головы была полностью сожжена. Ни одной пряди волос не росло на этой стороне головы. В этот момент Джонни не мог не задаться вопросом, что мог сделать этот человек, чтобы навлечь на себя такой гнев. Потом он вспомнил кого-то с резким характером, кто мог это сделать...
- Арнольд? - Джонни что-то пробормотал, но достаточно громко, чтобы мужчина его услышал.
- Если не он, то кто же еще? - мужчина грустно улыбнулся, но вскоре взял себя в руки. У него не было времени на воспоминания, особенно когда он был так близок к тому, чтобы отомстить человеку, который стал источником его боли и страданий.
Джонни захотелось узнать о нем побольше. Вот почему он должен был взять его под стражу. Он не испытывал сочувствия к своему врагу. Что бы ни случилось с его врагом, враг остается врагом. А еще он доверял Арнольду. Он не сделал бы ничего подобного, если ему не начали угрожать или провоцировать. И все же он был достойным противником. Джонни запомнил бы его надолго.
- Можно мне…
- Себастьян Жан. Так меня зовут, - прервал Джонни мужчина. - Хватит болтать, давай покончим с этим. (Примечание автора: Я надеюсь, что вы счастливы, господин генеральный директор. Лол.)
Себастьян бросился на него. Джонни оставался спокойным, ожидая, что мужчина сделает очевидное. Мгновение спустя Себастьян исчез из его поля зрения. Именно этого Джонни и ожидал. Себастьян одновременно появился слева от Джонни и бросил в него правый хук. Себастьян планировал последовать за ним левым ударом, но, прежде чем он успел это сделать, Джонни скользнул назад, давая ему больше времени, чтобы выполнить свой ход.
Черные молнии окружили Джонни. Его ловкость возросла многократно. С этой новообретенной ловкостью и инерцией Себастьяна он быстро схватил оставшиеся волосы на левом боку Себастьяна и изо всех сил ударил его коленом по голове. Раздробив несуществующий нос своего противника.
Себастьян согнулся пополам, морщась от боли. Кровь хлынула из его носа, как из крана. Его глаза начали слезиться. Теперь Себастьян понял, что Джонни просто играл с ним. Если бы он был серьезен с самого начала, то драка могла бы уже закончиться. И все же, если бы Себастьян знал о силе своего противника, он бы не набросился на него, как идиот. Наконец-то он понял, в чем состоял план Джонни. Он заманивал его, как опытный рыбак, а не играл с ним, как с капризным ребенком.
Джонни не закончил. Он быстро обхватил руками торс мужчины. Перенеся весь свой вес на его плечи, поднял его с земли, прежде чем ударить головой о землю.
Себастьян хмыкнул, медленно поднимаясь на ноги. Джонни это удивило. Он подумал, что Себастьян наверняка будет нокаутирован его движением. Но он встал... хромая к нему для очередного поединка. Несмотря на свое восхищение этим человеком, он понимал, что должен вывести его из себя.
На этот раз настала очередь Джонни броситься на противника, и он бросился. Он бросился к Себастьяну, которому некуда было бежать. Он не мог использовать свою способность телепортации прямо сейчас, так как она все еще поглощала лунный свет и не могла быть использована, пока не будет полностью заряжена. Он знал, что для него все кончено. И все же он стоял прямо, лицом к лицу с бешеным титаном, несущимся на него.
Джонни подошел к нему и ударил Себастьяна локтем в голову, в мягкое место прямо над виском. Себастьян наконец не выдержал. Он упал на колени, прежде чем рухнуть на землю. Его рот раскрылся, из него текла кровь.
Джонни быстро проверил его. Его сердце все еще билось. Он был просто без сознания.
- Какой толщины у него череп? - фыркнул Джонни и привязал мужчину к ближайшему дереву, прежде чем уйти. Ему нужно было кое-что сделать. Типа, надрать кое-кому задницу.
Из грязи в князи Глава 207. Предательство.
В уединенном уголке поместья трое молодых людей далеко за двадцать прятались от преследователей. Анна, единственная девушка в группе, была занята каким-то устройством. В то время как парни, Джош и Аслан стояли рядом с ней на страже. Их оружие состояло из окровавленной бейсбольной биты и гвоздодера. Все они были на грани безумия. Они не представляли себе, какой будет их жизнь после вступления в семью Блэк.
Они присоединились к семье всего за неделю до этого инцидента, но были приняты в семью не из-за их боевых навыков, а из-за их ума. По крайней мере, Анна и Аслан. Джош был выбран из-за его телосложения, а также быстрого мышления, что на данный момент могла использовать только Анна.
- Сколько времени это займет? - прошептал Джош, его голос звучал спокойно, но он был потрясен.
Бита в его руках неудержимо дрожала. Он убил кого-то впервые в жизни, и, хотя он не показывал этого, внутри у него был полный беспорядок. В детстве ему нравилось играть в бейсбол, но он никогда бы не подумал, что использует свои навыки, чтобы убить кого-то. Он должен был помочь своим друзьям и ради них изо всех сил старался сохранить самообладание.
Аслан, с другой стороны, не очень хорошо проводил время. Он даже никого не убил и все же был в худшем состоянии среди них троих.
"Я должен это сделать! Я должен это сделать!" - повторял он про себя, думая, что это он должен убить этого человека, а не Джош.
- Я пытаюсь, черт возьми! – выругалась Анна, бросив гневный взгляд на Джоша. Потом она вспомнила, что именно он спас ее от нападавшего, который наверняка изнасиловал бы ее. Она хотела что-то сказать, но передумала. Сейчас было не время для признаний. Ей нужно было сосредоточиться на восстановлении каналов связи. Тогда они смогут обратиться за помощью к остальным.
Джош хотел что-то сказать, но его прервал взрывной звук, разнесшийся по всему поместью.
Аслан сорвался. Он бросил гвоздодер и схватился за колени. Истерически закричал. Джош повалил друга на землю и заткнул ему рот носком. Затем он несколько раз ударил его по лицу. Аслан всегда был трусом, в отличие от своего имени, но сейчас он просто вел себя странно. Он даже попытался укусить Джоша за руку, хотя и не смог.
К Аслану медленно возвращалось самообладание, по крайней мере, так показалось Джошу. Как только Джош ослабил хватку, Аслан пнул его по яйцам и попытался вырваться. Все это время выкрикивая непристойности в адрес дуэта.
- Если вы, ублюдки, хотите умереть, тогда вперед! Я не умру здесь, ведя себя как герой, которым я не являюсь! - крикнул Аслан и исчез.
Джош застонал от боли. Бейсбольная бита выскользнула у него из рук. Несмотря на боль, которую он испытывал, он сумел подняться на ноги и хотел было броситься за своим "другом", но Анна остановила его.
- Он всегда завидовал тебе. Скорее всего, он набросился из-за этого. В любом случае, судя по состоянию, в котором он находился, от него мало толку. Нам лучше обойтись без бремени спасения его жопы.
Ее слова были холодны, но правдивы. Джош знал это и решил не делать этого. Сегодня вечером он уже близко столкнулся со смертью, и этого ему было достаточно. Как бы ему ни было неприятно это признавать, но чем меньше людей ему придется защищать, тем лучше.
Он отпустил свою ноющую промежность и схватил бейсбольную биту в свои руки, одновременно пиная гвоздодер в сторону Анны.
- Надеюсь, ты умеешь целиться, - пробормотал он, глядя в окно. - Черт побери, этот ублюдок такой быстрый, я его нигде не вижу.
- Со всем этим адреналином, бурлящим в наших телах, я была бы удивлена, если бы это было не так, - усмехнулась Анна, поправила очки и продолжила свою работу.
После этого в комнате воцарилась тишина, но битва снаружи продолжалась. Среди всех этих криков Джош что-то услышал. Звук был слабый, но близкий. Он закрыл глаза и прижал ладони к ушам, только тогда он его расслышал.
- Шаги! По крайней мере 5 разных людей. Может быть, и больше...
Он посмотрел на Анну. Она тоже это слышала. Она оставила свою работу и потянулась за гвоздодером, но Джош отдернул его.
- Что ты делаешь? - прошептала она, но ответа не получила.
Вместо этого она почувствовала руку Джоша на своей шее. Она поняла, что он собирается сделать, но было уже слишком поздно. В следующее мгновение она уже была без сознания. Именно она научила его этому движению, когда они учились в средней школе. Он должен был использовать этот ход против хулиганов, но у него не было возможности. И теперь он использовал его на человеке, который научил его этому.
- Так будет лучше для тебя, Анна. Я знаю, что ты не позволишь мне сделать то, что я собираюсь... Но это необходимо, - пробормотал Джош, запирая ее в ближайшем шкафу вместе с бейсбольной битой. Он просто не мог оставить ее беззащитной. Первая фаза его плана была завершена. Теперь пришло время для второй фазы. Он взял себя в руки. Шаги становились все ближе и ближе. Он даже смутно слышал разговор мужчин. У них был странный акцент, но он мог разобрать, что они говорили.
- Где они? - взревел мужчина.
Джош услышал, как кто-то плачет, но не смог разобрать, что тот сказал.
"Похоже, у них заложник..." - подумал Джош и приготовился бежать. Он должен был убедиться, что Анна в безопасности. А для этого ему нужно было выманить людей как можно дальше отсюда.
Как только он закончил, другой мужчина закричал.
- Сколько раз ты собираешься обмочиться?
Раздался смех.
Они медленно приближались. Теперь он слышал, что говорил заложник...
- Я сделал, о чем вы просили... Отпустите меня. Пожалуйста!
Джош сразу узнал писклявый голос. Он принадлежал его другу. Тому, кто был там с ними не так давно.
"Будь ты проклят, Аслан! Гребанный ублюдок."
Из грязи в князи Глава 208. Талос Идёт На Помощь
Аслан не только бросил их, но продал врагу? Как низко мог пасть этот кусок дерьма? Как бы Джошу ни хотелось сказать несколько ярких слов своему "другу", сейчас было не время.
Он дважды проверил замки на шкафу. Убедившись, что все на месте, он взял гвоздодер и приготовился. Прежде чем он успел привести свой план в действие, он услышал громкий смех нападавших.
- Что я тебе говорил? Эти Блэки - просто трусы. Мочатся при малейшей опасности... Пффф, жалкие дураки.
В разговор вмешался другой мужчина:
- Ты уверен, что внутри есть люди?
- Д-да, сэр! - выпалил Аслан.
- Ну, тогда ты нам больше не нужен. Верно? - потом они все начали хохотать, как сумасшедшие.
- Н-нет! Вы сказали, что отпустите меня, если я отведу вас к остальным! - Аслан заплакал, как новорожденный, но никакие его мольбы были услышаны.
- Да, и мы отпускаем тебя... к черту! Режь его!
В следующее мгновение площадь наполнилась криками. Джош не знал, что с ним случилось, но он знал, что Аслан ушел. Несмотря на то, что он предал его, Джош не мог не чувствовать грусти по Аслану. У него не было времени горевать. Ему все еще нужно было спасти Анну.
- Давайте войдем и посмотрим, есть ли выжившие или нет. По словам парня, там должна быть девушка... Хе-хе. Если внутри есть девушка, я пойду первым.
- Это несправедливо, босс. Ты всегда идешь первым, а после того, как закончишь, ничего не остается! – возразил один из парней, но вскоре его заставили замолчать. Это сделал не босс или его товарищи, но гвоздь, который пронзил его череп, убив мгновенно.
Прежде чем они успели сообразить, что произошло, в окно рядом с ними ворвался мужчина и выбежал из маленькой комнаты. Беспорядочно стреляя в них гвоздями.
- Пута порра!!!
Их предводитель выругался по-португальски, притягивая ближайшего к себе человека, чтобы тот действовал как щит. (Примечание автора: гм, "пута порра" это "грязная сука" по-португальски. Так сказал Google. Не поджаривайте меня, если что-то не так. Лол.)
Джош развернулся и побежал в противоположную сторону здания. То, что он принял за пять человек, на самом деле оказалось семью, не считая Аслана и парня, которого он только что убил.
Выйдя на улицу, он увидел искалеченное тело Аслана... Ему выкололи глаза. Его тело рассекли пополам. Его кровь смешалась с другими телесными жидкостями. Его живот был открыт для обозрения, как труп в медицинском колледже. Неважно, что он сделал... Никто не должен был так уходить.
- Монстры! Как им вообще удалось сделать все это за считанные секунды...
Несмотря на все это, Джош знал, что должен продолжать бежать. Если его поймают, его судьба будет хуже, чем у Аслана.
"Да, за мной, ублюдки!" - подумал он и побежал, стреляя гвоздями в их сторону.
Они действительно следовали за ним... Но что-то было не так... Один человек не двинулся с места у входа в здание. Он был тем, кого они называли боссом.
- Черт! - выругался Джош. – Я не могу позволить этому парню войти в здание...
Не было никакого времени, чтобы думать. Ему нужно было действовать немедленно... И единственное, что пришло ему в голову, это... быть пойманным и надеяться, что они не войдут в здание. Он не собирался просто сдаваться и взял бы с собой по крайней мере нескольких.
Без дальнейших церемоний он развернулся и бросился на своих преследователей, быстро стреляя в них гвоздями. Гвозди не могли найти свою цель и продолжали отскакивать от доспехов. Нападавшие были достаточно осторожны, чтобы защитить свои головы. Когда они подошли ближе, у Джоша кончились гвозди, но он смог убить еще одного неосторожного парня, прежде чем столкнулся со своими врагами.
Даже тогда он не остановился. Он взял меч упавшего и начал размахивать им, как бейсбольной битой. Его осанка не была даже отдаленно идеальной, и ему не хватало техники, но его выносливость оказалась неприятной для его врагов. Они были осторожны, приближаясь к нему, пока он вел себя как дикая собака.
- Что случилось, жопошники? Можете сражаться только с безоружными и беззащитными? - выпалил Джош. Провоцируя их снова и снова, он знал, что это самоубийство, но ему было все равно, пока Анна была в безопасности. – Что хвост поджал? Эй, пес! НАБЕРИСЬ МУЖЕСТВА И СРАЗИСЬ СО МНОЙ, ЛАДНО? ИЛИ СОБИРАЕШЬСЯ ПРЯТАТЬСЯ, ПОКА Я НЕ ЗАКОНЧУ УБИВАТЬ ТВОИХ ЛЮДЕЙ?
Провокация, похоже, сработала, когда мужчина медленно направился к ним.
"Мило... Иди за мной, ублюдок," - подумал он и продолжал размахивать мечом вокруг себя.
Нападавшие начали медленно отступать. Джош подумал, что все отступают перед ним, поэтому он стал более безрассудным. Он замахнулся мечом на человека перед собой, совершенно забыв о воинах, которые были позади него. Они ждали, что он сделает какую-нибудь глупость, как сейчас.
Не успел Джош осознать свою ошибку, как кто-то пнул его. Он был сбит с ног и упал перед своими врагами, которые смотрели на него, как голодная стая гиен. В этот момент Джош понял, что его смерть не будет безболезненной. Ему еще предстояло выполнить свое обещание и уничтожить как можно больше противников, прежде чем настанет его черед умереть.
Меч все еще был в его руках, но, прежде чем он успел подняться и воспользоваться им, чья-то рука обхватила его за шею и оторвала от земли. Его ноги болтались в воздухе. Свободной рукой он вцепился в руку нападавшего, отчаянно пытаясь ослабить давление на горло. Все было бесполезно.
Вскоре перед ним появился мужчина. Он поднял меч вверх и слизнул кровь Аслана с кончика, прежде чем прицелиться в глаза Джоша. Мгновение спустя во дворе раздался крик. Кричал не Джош, а человек, который собирался вырвать ему глаза. Джош, в качестве последней попытки, вонзил свой меч в горло человека, прежде чем тот успел что-либо сделать.
- Думаю, это оно.
Джош улыбнулся, когда один из оставшихся мужчин отрубил ему пальцы, державшие меч. Меч выскользнул и упал на окровавленную землю. Джош почувствовал боль, как никогда раньше, и, к сожалению, это было только начало. Вскоре босс прибыл на место, поднял кинжал своего павшего союзника и посмотрел на Джоша.
- Один кусок дерьма... и заставил всю мою группу съежиться. Ты заслуживаешь смерти от моих рук, а после этого я изнасилую твою подружку, которую ты так отчаянно пытался защитить.
Мужчина издал дикий крик и ударил Джоша в грудь. Несмотря на пульсирующую боль из-за потери пальцев, Джош схватил мужчину за запястье, остановив кинжал на середине удара.
- Еще… один... человек... - пробормотал Джош, направляя кинжал к горлу человека, который держал его.
Босс не смог справиться с этим внезапным маневром и в конце концов перерезал горло своему союзнику. Мужчина тут же отпустил Джоша и схватил его за горло. Пытаясь остановить кровотечение через зияющую дыру... Но не смог. Было уже слишком поздно. Они были шокированы, но шок вскоре перерос в гнев.
Джош, с другой стороны, не мог не улыбнуться тому, что, как он знал, было его последними минутами. Босс пнул его ногой, прежде чем сесть на него, крепко сжимая в руке кинжал.
- Чертов придурок! Ты заплатишь за то, что сделал!
Босс взревел и приготовился ударить Джоша в живот. Затем на его лице появилось выражение шока. Его взгляд упал на зияющую дыру в животе. Из него торчало что-то черное, похожее на копье. Вокруг воцарилась тишина. Даже Джош не мог понять, что происходит... И тут они увидели его.
Перед ними стоял черный огр.
Многочисленные копья были воткнуты ему в спину. Прежде чем оставшиеся незваные гости успели даже подумать, что, черт возьми, происходит, огр бросился на них. Без усилий убивая каждого за одно мгновение. К тому времени, как огр остановился, большинство мужчин выглядели либо как картофельное пюре, либо как дикобразы.
Джош подумал, что теперь его очередь, но, к его удивлению, огр перестал двигаться и начал медленно таять. Затем из останков огра поднялся... робот?
Робот посмотрел на него, и следующее, что запомнил Джош, это как робот занялся его правой рукой без пальцев.
Пораженный поведением незнакомца, Джош спросил:
- Кто ты?
- Меня зовут Талос. А теперь, если не возражаешь, я отведу тебя в безопасное место, - ответил Талос своим бесстрастным электронным голосом.
Из грязи в князи Глава 209. Не Гнев а Слабость.
Ночь сражений еще не закончилась. Казалось, что само солнце не хотело показывать свое лицо земле. То, что должно было длиться несколько часов, казалось вечностью. Но, в конце концов, нападавшие проигрывали бой. Их партизанская тактика была эффективна только против врагов.
Как только призыв Арнольда захватил поле битвы, началась тотальная резня.
Планы бразильцев были полны дыр.
Во-первых, они предполагали, что не будет воинов выше ранга S, что оказалось ошибочным. Джонни все еще был там. Более чем готовый вышибить дерьмо из их тел.
Во-вторых, им не удалось получить точную карту поместья. Было много мест, где люди могли спрятаться, и поэтому, хотя некоторые из них погибли, большинство не бойцов были в безопасности. Нападавшие осознали это только теперь.
И в-третьих, вражеские силы разделились слишком рано. Они хотели быстро найти местонахождение Арнольда и разобраться с ним, поэтому разделились на более мелкие группы, когда должны были остаться вместе и сначала разобраться со своими врагами. Это было серьезной ошибкой, так как призыв Арнольда сорвал их, как плоды с дерева, один за другим. Те немногие из врагов, что могли телепортироваться, теперь спешили в безопасное место, а те, кто не мог, погибли.
Даже если и так, битва еще не закончилась. Приливы и отливы изменились, но не полностью. Несмотря на протесты Нины, Арнольд занял импровизированный боевой центр в здании рядом с тем, в котором его держали. Этот центр также служил убежищем для раненых солдат.
Элис и Наташа были заняты спасением всех, кого могли. Сначала Наташа была на поле боя, но Арнольд призвал ее еще раз, и все больше людей начали пробираться через битву в безопасное убежище. Даже с их экстраординарными способностями не всех можно было спасти. Мертвые накапливались с каждым мгновением. Арнольда это бесило еще больше. В какой-то момент он даже огрызнулся и вытащил оружие, чтобы разобраться с ними раз и навсегда, но потом кое-что понял... Его руки неудержимо дрожали. Сначала он подумал, что это из-за гнева, который он испытывал, но вскоре он понял реальность ситуации.
Это был не гнев. Он был... слаб.
Внезапно он почувствовал себя таким... уязвимым. Его тело казалось очень хрупким. Эта внезапная слабость вызвала у него еще большее отвращение. Люди умирали у него на глазах, а он ничего не мог поделать.
- Если бы только у меня был доступ в магазин! – изо всех сил стиснул он зубы.
Это было правдой. Если бы только у него была куча ХП и рассеивающих зелий, он мог бы спасти много жизней. Нина понимала, что он переживает, и пыталась его успокоить, но он не собирался успокаиваться. До тех пор, пока не убьет каждого из этих больных ублюдков.
В это время Джонни и Кольт вернулись с другими выжившими. К счастью, они получили только незначительные травмы, о которых вскоре позаботились. В первый раз Кольт увидел бледное лицо Арнольда, ведь Арнольда не было там, когда Кольт впервые вошел в здание.
Он тут же бросился к Арнольду. Выглядя взволнованным, Кольт спросил:
- Не переусердствуй, Арнольд. Теперь мы обо всем позаботимся. Ты сделал более чем достаточно, просто отдохни.
Нина увидела луч надежды в словах Кольта и хотела было продолжить, но Арнольд отмахнулся.
- Как бы я ни ценил твою заботу о моей безопасности, сейчас не время.
Нина хотела было возразить, но Джонни остановил ее.
- Он прав. Враги, может быть, и отступают, но они все еще здесь. Шныряют вокруг. Без призыва Арнольда мы не смогли бы справиться с ними самостоятельно. Как бы мне ни было неприятно это признавать... это правда. Я мог бы выйти против более 30 воинов ранга S, но не тогда, когда получил ранение, просто сражаясь с семью.
Джонни указал на свою сломанную руку, которую залатала Элис. Это была смертельная схватка. Если бы не внезапное появление Скверного Дыхания и Астериоса, он сомневался, что отделался бы только сломанной рукой. Враги, возможно, и не выглядели так, но они точно знали, что делают. По крайней мере, когда сражались против Джонни.
Они знали все о слабых местах Джонни и ни разу не колебались, прежде чем ухватиться за нее. Об этой слабости не знали даже его самые доверенные друзья, и все же враг был в курсе. Было ясно, что они провели свое исследование на нем и, скорее всего, на других.
На данный момент и Скверный Запах, и Астериос охраняли здание, в котором все они находились. Сначала Арнольд хотел использовать сторожевые пушки, которые сделал Талос, чтобы проверить их, но в конце концов решил не делать этого. У него уже были проблемы со всеми присутствующими там, и он не мог рисковать использовать сторожа. Что, если он снова потеряет контроль? Потери были бы слишком велики, чтобы Элис и Наташа могли справиться самостоятельно.
В этот момент зазвонил коммуникатор Арнольда. Звонил Талос. Он поднял трубку, гадая, о чем хотят поговорить его самые верные солдаты.
- Говори, - пробормотал Арнольд, когда перед ним появилось лицо Талоса.
- Хозяин, я нашел пару выживших, которые утверждают, что могут восстановить каналы связи.
- Я думал, что послал тебя туда, чтобы ты сделал это сам. В любом случае, просто сделай это быстро, - сказал Арнольд неприятно громким голосом. Только тогда он понял, о чем просил Талос. - Я пошлю Астероиса защитить людей. Ты должен сосредоточиться на восстановлении каналов связи.
- Будет сделано, господин, - Талос слегка поклонился и вместе с Джошем направился внутрь здания.
Арнольд, находившийся на другом конце поместья, немедленно известил Астериоса о своих новых распоряжениях. Когда Арнольд попросил его уйти, глаза Астероиса загорелись. Ему уже наскучило стоять на страже, и он был более чем счастлив делать то, что хотел его хозяин. Как только с этим было покончено, Арнольд, Джонни, Кольт и Нина начали делать то, что он хотел. Допрашивать воина, которого до этого победил Джонни.
Из грязи в князи Глава 210. Худшие пытки.
Группа вошла в комнату, в которой держали Себастьяна. Он был крепко привязан к стулу многочисленными стальными цепями. Этих цепей было достаточно, чтобы связать даже Джонни, так что можно было с уверенностью предположить, что Себастьян никуда не денется, если только его враги чудесным образом не решат его отпустить.
Как только Себастьян увидел Арнольда, входящего в комнату, он сошел с ума. Он хотел избавиться от цепей, сковывающих его, и разорвать Арнольда по одной конечности за раз, но не мог этого сделать. Он знал, что попал в беду, и также знал, что человек, которого он ненавидел больше всего, будет жестоко мучить его, пока не вытащит наружу его внутренности. Те американские фильмы, где герой был схвачен и никогда не раскрывал секретов, были просто шуткой в реальном мире. Под сильнейшими пытками любой мог сломаться и заговорить, даже если был немым. Его судьба была предрешена, и он знал это, но не собирался просто сдаваться и отвечать на их вопросы. До тех пор, пока не сработает план на случай непредвиденных обстоятельств.
Более того, его садистские черты заставляли его почти насмехаться, когда он видел состояние Арнольда. Глядя на него, Себастьян мог сказать, что Арнольд точно не был здоров. Его кожа побледнела. Она была почти белой, как снег. Так что, по крайней мере, их информация о встрече Арнольда со смертью была правдой. Но потом он кое-что понял. Арнольд даже в своем слабом состоянии сумел переломить ход сражения.
В этот момент в его глазах появилось восхищение. Впрочем, оно длилось лишь мгновение. В тот момент он знал, что у них нет ни единого шанса против него. Если бы он был в коме тогда, да, они бы победили, но пока Арнольд был в сознании и контролировал свой призыв, ничто не могло коснуться его без его разрешения.
Затем его внимание переключилось на мужчину рядом с ним. Это был человек, который победил его всего несколькими ударами. Человек такого калибра ловил каждое слово, слетавшее с губ Арнольда. Честно говоря, Себастьян не испытывал к Джонни ничего, кроме уважения. Особенно после того, как грубо он с ним обошелся. Еще к нему приближались женщина и еще один мужчина. Он узнал их по документам, которые члены "Белых волков" получили перед операцией.
Красота женщины пленила. Жаль, что его люди не смогли добраться до нее. Если бы они это сделали, она была бы источником их развлечений в течение нескольких недель, если не месяцев. Кольт, однако, был очень похож на обезьяну. Пот и кровь, покрывающие его тело, тоже не очень помогали его внешности.
В следующее мгновение все потемнело. Он все еще был в сознании, но ничего не видел и ничего не чувствовал... он мог только думать. Но думать о чем?
- О твоих ошибках... - эхом отозвался голос в его голове.
- Моих... ошибках? Я не понимаю...
- Ты несешь ответственность… - снова повторил тот же женский голос.
- Ответственность... За что?
"За смерти..."
- А?
- Кровь всех, кто здесь умер, на твоих руках... Кровь невинных мирных людей...
- Они были врагами... Я сделал то, что было нужно. Я ни о чем не жалею.
- Ложь... - голос в его голове стал громче.
Внезапно он увидел свет. Он мог видеть себя. Он видел свое тело... он больше не был внутри, но смотрел на себя позиции третьего лица.
Он все еще был прикован, но лежал на земле. Обнаженный. И вдруг вокруг него появились сотни мышей. Они медленно пробирались к нему. Ему хотелось пнуть их ногой. Ему хотелось бежать. Но он не контролировал свое тело!
Мыши окружили его. Они выглядели невинными, словно ничего не понимали и не знали, что им делать дальше. Они смотрели на него. И тут его осенила худшая мысль.
- Они ведь не собираются меня сожрать... нет?
Себастьян пожалел об этой мысли почти мгновенно, когда мыши сделали именно то, о чем он подумал. Он не знал, что они собираются делать все, что он подумает. Он думал, что с ним все будет в порядке, потому что он не был внутри своего тела, но он ошибался. Мгновение спустя он начал кричать, как никогда раньше. Умоляя кого-нибудь помочь. Никто не пришел на помощь. Просто потому, что ничего из этого не было реальным. Все это происходило у него в голове.
- - -
Тем временем в реальном мире...
- Это было еще одно задание по поиску и уничтожению. По крайней мере, так предполагалось, - ответил Себастьян, сплюнув кровь, которая уже некоторое время забивала ему рот, не подозревая о черной магии Наташи.
- Должен согласиться. Такой способ получения информации гораздо надежнее и беспроблемнее, - заметил Кольт.
- Тем более что в нем нет кровопролития. Единственный недостаток этой техники... она просто не похожа на пытку. Я не садист, но этот ублюдок заслуживает боли. Агонии, - Нина проклинала мужчину перед ней.
Она чувствовала себя так, потому что слышала, что Себастьян и его люди сделали бы с ней, если бы "добрались до нее".
- Уверяю вас, он чувствует боль самым ужасным образом, - ухмыльнулся Арнольд, ведь все его призывы обладали особым талантом превращать чью-либо жизнь в сущий ад. У Наташи, худшей из них, был свой извращенный способ мучить людей.
- Что ты имеешь в виду? - спросила Нина, заинтригованная ответом Арнольда.
- Подумай об этом так. Если бы ты отрубила ему руку, он наверняка почувствовал бы боль и агонию. Но навсегда ли это? Нет. Раны рано или поздно заживут. Кроме того, человек может иметь физическое сопротивление или способность регулировать боль. Однако хрупкий ум - это совсем другая история.
Джонни улыбнулся. Он знал, куда клонит Арнольд.
- Представь себе, что можешь напасть на кого-то там, где это причинит ему наибольшую боль. Не физическую, но умственную. Нельзя полностью исцелиться от душевной травмы. Это не то, с чем может справиться мозг любого человека. К счастью, у нас есть Наташа, - Арнольд указал на суккуба, занятую тем, что мучила мужчину. – Она эксперт в этом деле. Ее магия настолько сильна, что я сомневаюсь, что кто-нибудь из нас выживет, если она психанет. Поверь мне. Я испытал это на собственном опыте. Скажем так, она делает свою работу лучше, чем мог бы сделать даже Х.Х. Холмс.
Медленно, но верно Себастьян неосознанно рассказал им все, что знал об их плане. Даже план на случай непредвиденных обстоятельств. План, который потряс всех присутствующих до глубины души. План, который, по его словам, был всего в нескольких мгновениях от активации.
- - -
Минутка внимания!
1. Герман У. Маджет, печально известный серийный убийца, известный в народе как Х. Х. Холмс, построил то, что он называл своим "замком" - трехэтажную гостиницу, которую тайно превратил в жуткую камеру пыток. Некоторые комнаты были оборудованы потайными глазками, газовыми трубами, люками и звуконепроницаемой обивкой, в то время как другие имели потайные ходы, лестницы и коридоры, ведущие в тупики. Кроме того, имелся засаленный желоб, который вел в подвал, где Холмс установил хирургический стол, печь и даже средневековую стойку.
Как до, так и во время Всемирной выставки Холмс приводил множество жертв - в основном молодых женщин - в свое логово только для того, чтобы задушить их отравленным газом и отвести в подвал для ужасных экспериментов. Затем он либо избавлялся от трупов в своей печи, либо сдирал с них кожу и продавал скелеты медицинским школам. В конце концов Холмса осудили за убийство четырех человек, но он признался еще по меньшей мере в 27 убийствах, прежде чем был повешен в 1896 году. "Замок ужасов Холмса" позже был превращен в гротескный музей, но здание сгорело до того, как его успели открыть.
Он довольно известен своими садистскими выходками, но я подумал, что должен включить краткое описание его, чтобы те, кто не знает о нем, могли получить приблизительное представление о том, каким бесчеловечным монстром он был.
Из грязи в князи Глава 211. Искусственный Прорыв.
Кольт потерял самообладание. Он бросился к Себастьяну и притянул его лицо к себе. Новости, которые они получили, были слишком тяжелы для него. Джонни и Нина вместе сумели оттащить его от Себастьяна, который все еще находился под чарами Наташи. Тем временем Арнольд ошеломленно молчал. Он не мог поверить, сколько ненависти было в этих ублюдках.
"Они бы все это сделали... Просто чтобы избавиться от меня?" - подумал он. "Они готовы были убить более четырех миллионов человек только для того, чтобы избавиться от меня?"
Они никак не могли этого сделать, потому что он убил нескольких из них там, в межпространственном подземелье. Это было нечто большее. Арнольду требовалось много ответов, но прежде всего он должен был остановить их план на случай непредвиденных обстоятельств, пока не стало слишком поздно.
Адреналин наполнил его слабое тело. Они подошли к Себастьяну и пнули его с удивительной силой. Себастьян на мгновение вырвался из-под чар Наташи от внезапного шока, но Наташа быстро использовала заклинание на нем еще раз.
Арнольд еще не закончил. Он вытащил его обратно и спросил:
- Где оно?
- А, где... что? - пробормотал Себастьян, как пьяный монах.
- СКАЖИ МНЕ, ГДЕ ЭТО ГРЕБАННОЕ ПОДЗЕМЕЛЬЕ!
- Я... не... знаю...
- КОГДА ПРОИЗОЙДЕТ ПРОРЫВ?
- В любой... момент...
Арнольд не верил в это, но в глубине души знал, что никто не может лгать, находясь под влиянием Наташи. Себастьян просто знал о плане. Ничего больше. Арнольд отпустил его и выбежал из комнаты. Времени терять было нельзя.
"Где, черт возьми, мне искать подземелье в 1300 квадратных километров площади Лос-Анджелеса?!
Никогда еще он не был в таком отчаянии. Его разум не мог сосредоточиться на текущей задаче. Чем дольше он думал об этом, тем более туманной становилась его голова. И все же нужно было подумать, чтобы сосредоточиться.
"Возможно ли вообще намеренно вызвать прорыв подземелья?"
Очевидный ответ говорил нет. Но когда он думал об этом... возможно. Монстры внутри подземелья были вынуждены оставаться внутри из-за наличия барьера. Этот барьер подпитывался ксеноической энергией, присутствующей внутри подземелья. Энергия медленно поглощалась барьером, и как только внутри подземелья не оставалось ксеноической энергии, барьер рушился, позволяя монстрам вырваться из своей тюрьмы и убить все, что попадется им на глаза. Эта ситуация называлась прорывом подземелья.
Потребление ксеноической энергии было медленным процессом, который позволял людям готовиться к худшему, но, теоретически, если кто-то мог каким-то образом ускорить процесс потребления, он мог потенциально вызвать прорыв подземелья, как ему заблагорассудится.
До сих пор человечеству удавалось создать только устройство для считывания ксенотической энергии, а не устройство, которое могло бы извлекать энергию из подземелья само по себе. Это же самое устройство использовалось для измерения ранга подземелья. И насколько Арнольду было известно, Талос был единственным, кому удалось разработать инструмент для извлечения энергии из кристаллов зверей.
Это был самый вероятный метод, который кто-либо мог использовать, чтобы вызвать прорыв подземелья. Однако это был не единственный выход.
В большинстве случаев сам босс подземелья был ограничен внутри "комнаты босса". Однако, если ему каким-то образом удавалось прорваться через эту комнату, Арнольд был уверен, что босс убивал остальных монстров внутри. Убив их, босс мог начать поедать их трупы или звериные кристаллы, говоря точнее, и в результате мутировать.
Тогда в большинстве случаев босс набирал достаточно сил, чтобы прорваться через ксеноический энергетический барьер и вызвать прорыв подземелья. Такой случай считался необычным, но не был чем-то неслыханным.
Однако сейчас Арнольд сомневался, что это так. У него были разные причины так думать. Во-первых, было невозможно попасть в комнату босса, не убив монстров внутри подземелья.
Однако кто-то мог бы поспорить по этому поводу: "Что, если они убьют монстров и оставят кристаллы зверя внутри комнаты босса?"
Ответ на этот вопрос был прост. Босс был бы больше заинтересован в людях, которые принесли кристаллы зверя, а не в самих кристаллах, поскольку босс хотел "охотиться", а не быть "обслуживаемым" кем-то другим.
Во-вторых, даже если кому-то удастся добраться до комнаты босса, не убивая других монстров, босс, опять же, будет больше заинтересован в тех, кто сумел добраться до него, а не в остальных монстрах.
И, наконец, третья причина. Даже если бы им удалось таким образом прорваться в подземелье, это не было бы большой катастрофой. Почему? Потому что если бы это случилось, то только босс-монстр смог бы выбраться из подземелья и каким бы сильным он ни был, он попал бы под сосредоточенные атаки многочисленных воинов. Конечно, некоторые из них умерли бы от рук босса, но потери не были бы такими высокими, как если бы все монстры вырвались из подземелья. Поскольку Волки хотели причинить как можно больше смертей и разрушений, они выбрали бы другой путь.
Размышления об этом немного успокоили Арнольда, но он не собирался бездельничать и сидеть сложа руки. Вскоре из комнаты выбежали остальные.
- Что с ублюдком? - спросил он их.
- Снова спит, - ответила Нина. - Наташа заботится о нем.
- Ладно. Теперь слушайте.
У него был план, но сначала им нужно было найти это подземелье. Он был на 90% уверен, что упомянутое подземелье находится в пределах города. На самом деле он был уверен в этом на 100%. Это был единственный способ для Волков вызвать наибольшие разрушения и смерть. Если бы он только знал точное место, с Волками было бы покончено. Но сначала о главном.
Если бы он хотел найти подземелье, ему понадобилась бы помощь Синдиката, поскольку они были единственными, кто обладал геосканером, достаточно мощным, чтобы просканировать весь город за несколько секунд. Для этого он должен был сначала поставить их в известность о ситуации. Для этого он мог бы воспользоваться путешествием в Пустоту. К сожалению, ни он, ни его призыв не провели там много времени, поэтому использовать Домен Путешествий для похода туда было невозможно.
Однако у него был Цербер.
Он быстро призвал Цербера вместе с остальными лавовыми гончими. Закончив, он приказал Церберу трансформироваться в его химерную форму, которая была самой быстрой среди всех его призывов. Черт, он даже мог обогнать "Ламборджини" на максимальной скорости. После этого он обратил свое внимание на Нину.
- Нина, мне нужно, чтобы ты поехала вместе с Цербером в штаб-квартиру и заставила их просканировать город и окрестности на предмет любых аномалий. Я прошу тебя сделать это, потому что ты наиболее гибкая. Я имею в виду спортивная среди нас, так что это не станет большой проблемой. Хотя Талос уже пытается восстановить контакт, я не уверен, сколько времени это займет. В любом случае, мне нужно, чтобы он сделал для меня кое-что еще.
Нина, не теряя ни секунды, вскочила на Цербера и ускакала в темноту.
Затем Арнольд приказал оставшимся гончим поискать то же самое в городе, так как они были лучшими в выслеживании чего-либо. Как только все было улажено, он позвонил Талосу.
- Да, господин? - его голос эхом отозвался с другой стороны.
- Оставь все, что делаешь с людьми, и возвращайся. У меня есть для тебя особое задание.
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- Ты можешь это сделать? - Арнольд закончил объяснять Талосу свой план, ожидая его ответа.
- Не важно, смогу ли я, господин, - ответил андроид. - Это вопрос времени. Даже если я попытаюсь сделать оборудование внутри домена, этого все равно может быть недостаточно. Однако я верю, что смогу это сделать. У нас уже есть генераторы и кристаллы для хранения энергии, теперь нам нужно только сделать устройство, которое могло бы перелить накопленную энергию в барьер.
Арнольд согласился с ним. Времени оставалось совсем немного. Они должны были действовать сейчас, если хотели спасти миллионы людей, населяющих город ангелов.
- Мы не можем больше терять время. Возьми столько андроидов, сколько нужно. Черт возьми, мне все равно, нужна ли тебе моя кровь для работы, просто сделай это, - Арнольд снова открыл портал, ведущий в его владения, но на этот раз он был намного больше, чем раньше. Ибо он нуждался в своей армии. Сейчас.
Один за другим монстры разных форм, размеров и видов выходили из бесконечного портала. Монстры вставали аккуратными рядами, словно прошли строгую военную подготовку. Их глаза остановились на хозяине. Ждали приказаний. Они были не единственными, кто вышел из портала. Весь арсенал тоже опустел.
Это явное проявление силы лишило всех дара речи. У большинства из них была одна мысль: "Кто такой Джонни Блэк? Этот парень сильнее его!"
Даже те, кто несколько мгновений назад были на грани смерти, были удивлены, но их удивление быстро переросло в гнев.
- Если в твоем распоряжении была армия, почему ты не воспользовался ею раньше?! - рявкнул на него один из раненых.
- Да! Ты мог бы спасти всех своими силами. Столько из нас погибло, а ты ничего не сделал!
- Мы рисковали всем, чтобы спасти твоих людей, и вот как ты нас благодаришь? Неужели наши жизни ничего для тебя не значат?
- Эй, он ведь спас вам жизнь, не так ли? Посмотрите на тех двоих, что бесконечно ухаживают за вами! – один парень пришел защищать Арнольда.
- Ну и что? Мы попали в эту беду в первую очередь из-за него!
- Вы, дворняги, хоть знаете, через что он прошел? Ради бога, этот человек чуть не умер! Не говоря уже о том, что если вы живы, то только благодаря ему. Неужели вы не понимаете, что, если бы не его призыв, вы все бы давно погибли!
Все, за исключением нескольких человек, принялись ругать Арнольда. Они получили ответы еще до того, как Арнольд успел что-то сказать.
Как только портал закрылся, Арнольд рухнул на колени, обливаясь потом, потому что от этого зависела его жизнь. Его и без того ослабевшее тело не выдержало напряжения от быстрого открытия портала. Он ужаснулся.
- Дерьмо... Раньше мне было открывать портал так же легко, как дышать, - пробормотал Арнольд. – Я мог открывать и закрывать его столько раз, сколько заблагорассудится, а теперь посмотри на меня. Открыл всего два раза и тут же упал на колени.
- Арнольд, не стоит переусердствовать... - Джонни помог ему подняться.
- Нет, все в порядке, Джонни. Я заслужил это, - слабо улыбнулся Арнольд. Но даже в этой улыбке стояла боль.
Слова людей глубоко ранили его, но он знал, что они прошли через многое. Большинство из этих людей не были воинами, но рисковали своими жизнями, чтобы защитить его. Будь он таким, каким был восемь лет назад, он сказал бы то же самое. Он точно знал, что они чувствовали, потому что всю свою жизнь прожил в постоянном страхе.
Страх потерять сестру. Страх потерять людей, с которыми вырос. Страх потерять контроль над собой. Страх сбиться с праведного пути. Страх, что бремя, лежащее на его плечах, станет слишком тяжелым для него, чтобы справиться самому.
Да, хотя ему были даны такие силы, в глубине души он все еще оставался тем же носильщиком, каким был в те далекие годы. Невежественным и злым. И все же он никогда не проклинал силы, данные ему Бессмертным. Он ни разу не пожалел о том, что сделал то, что должен был сделать.
А теперь пришло время потребовать большего от его "семьи". При обычных обстоятельствах он справился бы с этим сам, но теперь были не обычные обстоятельства. Он был слабее, чем когда-либо прежде, и нуждался в помощи.
- Мои собратья по семье! - Арнольд наконец повернулся лицом к тем, кто ругал его. - Неизвестная угроза приближается к нам. Угроза, которая может уничтожить нас всех. Вы были правы. Без вашей помощи я ничто. Я слаб. Я жалок. Те, кто напал на нас и убил наших людей, думают обо мне так же. Но они трусы. Ублюдки, у которых не хватает мужества закончить то, что они начали. Вместо того чтобы принять поражение с достоинством, они предпочли, чтобы их запомнили, как трусов. Трусов, готовых выпустить орду монстров в надежде "заставить нас заплатить".
- И все же эти трусы почти победили нас. Они потеряли многих в своих рядах, но и мы тоже. Хватит! Здесь нам стоять и сражаться! Не надо больше прятаться. Больше никаких побегов. Впереди нас ждет нелегкий путь. Но наша обязанность - защищать ни в чем не повинных граждан. Даже ценой наших жизней. Если кто-то не хочет этого, я пойму. Вы вольны уйти.
- Начнем с того, что враги охотились за мной. Таким образом, я не убегаю, потому что эти невинные люди находятся в опасности из-за меня, и я спасу их. Я спасу их, даже если это будет последнее, что я сделаю. Мне все равно, сколько там врагов, ради моей чести, достоинства и семьи я их всех раздавлю! Повторяю еще раз, если вы не хотите, я пойму. Вы вольны уйти. Но для тех, кто жаждет мести, для тех, кто жаждет проявить себя, для тех, кто не трус... Одолжите мне свою силу. Одолжите мне свою силу, чтобы покончить с этой борьбой раз и навсегда. Если эти ублюдки хотят войны, они ее получат. Позвольте моим солдатам вести вас. Позвольте мне вести вас. Я не буду лгать и говорить, что будет легко. Я не буду лгать и говорить, что каждый из нас вернется живым. Но за каждого погибшего солдата мы возьмем сотню!
Слова Арнольда подействовали как бензин на их и без того пылающие сердца. Они проклинали его, и все же он был готов пожертвовать собой ради других. Большинство из них все еще считали его чужаком, потому что он принадлежал к "другой стороне". И все же его решимости отомстить за павших, а также защитить невинных было достаточно, чтобы сражаться... Нет. Они не могли этого допустить. Это была их работа - защищать свой город. Несмотря ни на что.
Те, кто еще мог сражаться и решил это сделать, пошли вперед, схватили оружие из кучи и встали рядом с монстрами. Не все присоединились, как ожидал Арнольд. Но их количество было больше, чем он думал.
- Похоже, твоя маленькая речь сработала, господин начальник отдела, - Джонни сделал ему комплимент и встал рядом с армадой. - Должен сказать, ты намного лучше старика в этом.
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Десять минут спустя...
Прошло всего несколько минут, но казалось, минула целая жизнь. Арнольд беспокоился, и неспроста. Он не мог сейчас ничего сделать. Он чувствовал, что, если кто-то мог сидеть так, чтобы передавать чувство изящества и умного равновесия, то он овладел этим навыком. Как и Джонни, сломанная рука которого теперь полностью зажила. Элис проделала отличную работу. Если будет война, Джонни станет ее неизбежной частью. Как и Кольт со Стивом.
Члены семьи тоже готовились, надевая снаряжение высшего уровня, предоставленное им Арнольдом. Некоторые были взволнованы, некоторые нервничали, черт возьми, другие были напуганы до смерти, но все же они решили ответить на призыв Арнольда и сражаться бок о бок. Ради защиты граждан.
Арнольд столкнулся теперь с одной проблемой: отсутствием информации. Он не знал, где находятся враги, и не знал, со сколькими из них им придется сражаться. Все, что он знал, это то, что они были первой и последней линией обороны Лос-Анджелеса. Если они не смогут вовремя остановить врагов, весь ад вырвется на свободу, и тогда они не смогут нести вину за то, что ничего не сделали, пока у них была такая возможность.
Несколько мгновений назад комната была полна шума, но теперь ее окружала жуткая тишина. Арнольд разослал всем вызов, чтобы найти как можно больше Белых Волков и вернуть их живыми. Даже если Себастьян не знал всего, кто-то другой должен был знать. Он закончил допрашивать пару из них некоторое время назад, и они ничего не знали обо всем задании. Он должен был обходиться довольно грубо с ними, но ему было все равно. Ему нужно было это сделать. Независимо от того, насколько сильны они были, отсутствие информации беспокоило и требовало его немедленного и безраздельного внимания.
- Нина уже должна была добраться до штаба... - пробормотал Арнольд. - Скажем, ей потребуется около 10 минут, чтобы объяснить им ситуацию. Затем еще 5 минут должно быть более чем достаточно, чтобы просканировать весь город. Единственная проблема в том, что она не сможет предоставить нам никакой информации, пока связь не будет восстановлена с нашей стороны.
Он также знал, что сделал все, что мог. Теперь он мог просто сидеть в углу и надеяться, что в конце концов все наладится.
- Надежда. Неиссякаемый источник мужества. Члены семьи сейчас нуждаются в ней больше меня.
Все выглядели мрачными. Это навевало воспоминания о том, как много лет назад они не смогли контролировать прорыв подземелья во Флориде. Страна едва сумела пережить тот инцидент и в результате разделилась на две части. Он был уверен, что они не смогут справиться с этим еще раз. Он должен был быть самым сильным воином в мире, но в этот момент не мог не чувствовать себя жалким. Если бы враги стояли перед ним, он мог бы сражаться с ними зубами и ногтями, но его враги скрывались в тени. Ожидали идеального момента для удара.
Вскоре големы вернулись с еще парой нападавших. Арнольд вздохнул и указал головой на комнату, ставшую его "дворцом боли". Ему нужна была информация. Он не мог позволить себе тратить время на размышления о правильности своих методов. На этот раз все было по-другому. Среди пленников была молодая женщина. Ей было, наверное, лет двадцать пять, как и Арнольду.
Как бы он ни ненавидел мучить женщин, в конце концов, он не возражал против этого, если это означало, что он мог спасти миллионы жизней. Назовите это грехом. Но этот грех он готов был нести до конца своей проклятой жизни. Прежде чем он успел что-либо с ней сделать, Аллен, отдыхавший неподалеку, узнал маску, которую носила женщина.
- Это она! – сказал он. – Она напала на меня в начале всего этого. Ей приказал отступить этот Халк!
- Приказал отступать, да? Значит, ты действительно важная персона, - на прежде напряженном лице Арнольда появилась улыбка. - Кто-то достаточно важный, чтобы знать о плане на случай непредвиденных обстоятельств.
- Я тебе ничего не скажу, свинья! - плюнула она Арнольду в лицо. - Мой брат умер из-за тебя. Но не волнуйся, ты скоро к нему присоединишься…
- Мне плевать на брата, соплячка. Если то, что ты говоришь, правда, я сделал миру одолжение, избавившись от кого-то вроде тебя, - оборвал ее Арнольд. Его подавленное поведение давно прошло. - Что касается смерти, жаль разочаровывать. Я не собираюсь умирать в ближайшее время. Хотя не уверен, относится ли то же самое к тебе.
Затем он повернулся к Наташе:
- Делай с ней, что посчитаешь нужным. Мне просто нужны ответы, ясно?
- Да, господин. Считай, дело сделано, - она сочно причмокнула губами и потащила даму в другую комнату.
- Верните ее! Я...
Один из пленников замолчал, но даже не смог закончить то, что хотел сказать.
Арнольд пустил ему пулю в колено.
Арнольд снова стал безжалостным лидером. С его точки зрения, эти люди были не чем иным, как чудовищами, если не хуже. А значит, к ним следовало относиться соответственно.
- Ты... монстр!
Мужчина рухнул на землю, но не сводил глаз с Арнольда. Только одно чувство он мог сейчас чувствовать. Ярость. И все же одна ярость не могла помочь ему в этой ситуации, не против человека перед ним.
- Это ты без колебаний оскверняешь труп, а я - чудовище? Не смеши меня. Пока я не замучал вас до смерти, я хотел бы знать, почему вы все так серьезно настроены избавиться от меня? Черт возьми, я уже давно забыл о вас, ребята, но вы все еще зациклены на мести.
- Ты...
Мужчина снова попытался плюнуть Арнольду в лицо, но не успел это сделать, как Арнольд отвесил ему пощечину. Пара зубов выскочила изо рта мужчины. Эта пощечина, казалось, немного его успокоила. Он снова осознал разницу между ними.
Человек наконец сдался и начал рассказывать все, что знал:
- Все началось, когда ты был заперт в межпространственном подземелье. После того, как подтвердилось, что ты оказался в ловушке внутри подземелья, Николасу удалось свергнуть правительство. Президент был схвачен. В то время как Рион и остальные сумели убежать в суматохе, после нескольких недель ожидания твоего возвращения... Николас наконец объявил тебя мертвым. Никто не мог бы вернуться из закрытого подземелья. Ни в коем случае, насколько нам было известно. В ту же ночь бывший президент был казнен за свои "преступления против нации".
Все внимательно слушали, что скажет этот человек. Особенно Арнольд. Поскольку он мало что знал о тех пяти годах, когда отсутствовал на планете.
- Хотя мы были шокированы, мы думали, что этого достаточно. Может быть, убийство президента удовлетворит Николаса. Но мы ошибались. Следующим он нацелился на нас... Все, даже отдаленно связанные с гильдией, были схвачены, подвергнуты пыткам, а затем брошены в тюрьму. Мы постоянно находились в бегах.
- Потом он и его армия в конце концов догнали нас. Мы думали, что все умрем. Но Николас охотился только за двумя людьми... Рион, тот, что вышел из подземелья, когда ты пропал, и Мали, наш мастер гильдии. Когда мы отказались сдаваться, на нас напали со всех сторон. Большинство из нас погибло в тот же день. Когда я вспоминаю, мне кажется, мы должны были просто сдаться. Убийства прекратились только тогда, когда Рион и Мали сдались.
- Мы тоже думали, что нас убьют. Но нам позволили жить. Прошли годы, и наши раны начали заживать. Потом мы услышали весть о твоем возвращении. Все оставшиеся воины были в ярости. Нам пришлось пережить столько боли, смерти и печали. И за что? Ты был жив и здоров! Мы уже тайно мобилизовались на борьбу с новым президентом, когда появился ты и мы поняли кое-что важное.
- Борьба с Николасом означала верную смерть, но мы больше не хотели сражаться с ним. В конце концов, ты был причиной наших страданий, нашего падения. Только не он. Все это случилось из-за тебя, а не из-за него. Ты уже считался мертвым, и теперь пришло время воплотить это предположение в реальность. Только тогда Рион и Мали могли упокоиться с миром. Поэтому мы решили направить нашу атаку на тебя. Нам пришлось подождать. Никто не мог проникнуть в Восточную Америку, не получив разрешения с Запада. Поэтому нам пришлось ждать, пока ты приедешь в Западную Америку, чтобы мы могли напасть. Кто-то с большим влиянием из твоей страны связался с нами. Помог нам мобилизоваться и тайно вывез нас в Западную Америку. Оказавшись здесь, мы терпеливо ждали своего часа, чтобы нанести удар, и когда узнали, что ты ослаблен и находишься в коме, решили, что пришло время сделать наш ход…
- Столько планирования, и все же вы эффектно сели в лужу, - хихикнул Арнольд. - Я знал, что Николас разберется с вами, но никогда не думал, что он пойдет на вас по выжженной земле. Хотя я почти уверен, что Кристина настояла бы на этом. Эта женщина вообще не знала, как принять отказ. В любом случае, думаю, скоро мне придется его поблагодарить. Впрочем, кроме этого... Кто помог вам? Если не возражаешь, я спрошу его имя.
- Я не знаю... - пробормотал мужчина.
- Ладно, перейдем к следующему вопросу. Кто эта женщина, которую ты пытался защитить?
- Она... никто.
- Не важно. Я разберусь, хотя это будет больно. Не для меня, а для нее.
- Нет... Пожалуйста, я расскажу, - мужчина начал всхлипывать, как новорожденный. - Она сводная сестра Мали.
- Ох... Тогда она точно знает, кто за всем этим стоит. Спасибо, что уделил мне время. В награду ты останешься в живых еще немного. Впрочем, не невредимым, - Арнольд щелкнул пальцами, и големы оторвали ему руку.
Крики, вопли и проклятия были единственными вещами, которые можно было услышать после этого. Столь же медленно... големы разорвали всех нападавших.
Было ли это необходимо?
Нет.
Повысило ли это боевой дух его солдат?
Ага. Арнольд посчитал это достаточной причиной для наказания.
Из грязи в князи Глава 214. Допрос с удовольствием.
При виде людей, разорванных в клочья, многие вздрогнули. Некоторые слабонервные даже упали в обморок. Но те, кто был готов сражаться и умереть, чтобы защитить своих близких, были вне себя от восторга. Эти люди причинили им боль, и теперь карма преподнесла себя на серебряном блюде, и они получили места в первом ряду, чтобы засвидетельствовать это. Чего еще они могли желать?
Джонни было все равно, что это крайность. Он редко убивал людей, но когда убивал, то всегда для того, чтобы защитить семью. Он понимал, почему Арнольд сделал то, что сделал. Он вспомнил, что Натаниэль сказал ему перед тем, как вырваться из темницы Флориды: "Если хотите жить в страхе, трясясь в собственной тени, то ничто из того, что я могу сказать или сделать, не заставит вас выйти. Самодельная тюрьма - самая безопасная из всех. Вы не можете решать свою судьбу, но можете решать судьбу своей нации. Будет ли нация жить или умрет, зависит только от вас и ни от кого другого. Я призываю вас к оружию, мои гордые родственники, и я надеюсь, что вы прислушаетесь к моему зову."
Натаниэль действительно был лидером масс. Но сейчас его там не было.
- Когда те, кого я люблю, находятся под угрозой, убийство превращается в самооборону, - Джонни что-то пробормотал, поднялся на ноги и подошел к Арнольду. – Думаешь, та девушка что-нибудь знает?
- Поверь мне, так оно и есть. А если нет, тогда... Ну что ж, теперь уже поздно останавливать Наташу, - Арнольд пожал плечами, прежде чем сесть и заняться своими снастями. Из комнаты, в которой заперлась Наташа, доносились громкие похотливые крики. Даже Джонни немного растерялся.
- У тебе ведь есть разные призывы, не так ли? - спросил его Джонни, поскольку ему самому было нечем заняться.
- Ну, я просто хорошо использую их навыки. Это все. Например, Элис - добросердечный человек или была им, что, в любом случае, не помешает ей напасть на кого-то, если дело дойдет до худшего. Талос хорош почти во всем, что я могу сделать, если не лучше меня. Можно сказать, что у него моя душа или он мой двойник. Астериос и Ужас - мои мечи. Всего одно слово, и они будут готовы убить кого угодно или что угодно. Дюк и Цербер - те, кто был со мной дольше всех и, следовательно, немного понимают меня, так что они могут быть моим сердцем, ха-ха. Скверное Дыхание - это как... мои ноги? Ну, мы не так уж близки, но он делает свою работу. Наташа просто садистка, сука такая... Я не собираюсь связывать ее ни с чем, но да, она неотъемлемая часть моей силы. Мы знаем свои сильные и слабые стороны, поэтому стараемся изо всех сил дополнять друг друга, вот и все.
- А, так у тебя, я погляжу, есть своя семья, - улыбнулся Джонни. - Неудивительно, что ты можешь управлять целой зоной в одиночку. Азирия говорила мне, насколько это напряженная работа. Имей в виду, что она маг-экстрасенс, и все же чувствует стресс. Если…
Джонни прервался. Зуммер коммуникатора зазвенел, как раздраженная гремучая змея. Звонок был с неизвестного номера. Арнольд подхватил его и заговорил в трубку:
- Да, кто это?
- Это Арнольд? - раздался с другой стороны скрипучий женский голос.
- Да, это я. С кем я говорю?
- Это Анна, сэр, напуганная Анна. Ваш робот Талос спас меня недавно.
- И... - Арнольд не понимал, что она пытается сказать.
- Он велел мне сообщить вам, как только связь будет установлена... Так что да, связь починили, на этом все.
- Ааа, понял. Спасибо за помощь, - наконец, он получил хорошие новости. - Есть ли рядом с тобой гигантский минотавр? Не могла бы ты включить громкую связь?
- Конечно... Сейчас.
Арнольд подождал некоторое время, прежде чем снова заговорить:
- Эй, красный бык, не мог бы ты направить людей обратно ко мне?
Астериос громко фыркнул, словно говоря: "Наконец-то!"
Арнольд знал, что ему было до смерти скучно, поэтому он сказал ему то, что Астериос хотел бы услышать.
- Знаю, знаю. Но приходи КАК МОЖНО скорее. Мы должны выиграть войну.
Одного упоминания слова "война" было более чем достаточно, чтобы поднять дух Астериоса на 100%. Арнольд отключил связь и продолжил работать над своим снаряжением. Вскоре его снова прервали. На этот раз Наташа.
- Господин, - ее щеки покраснели, как клубника. - У меня хорошие новости.
Арнольд навострил уши. Она полностью завладела его вниманием.
- В чем дело?
- Я знаю, где находится подземелье, - она причмокнула губами, явно гордясь собой.
- Ты уверена, что это правильная информация?
- Неужели хозяин думает, что кто-то в таком состоянии способен лгать? – она хвостом указала на комнату, в которую затащила ту дамочку.
Арнольд заглянул в комнату, чтобы точно узнать, в каком она "состоянии".
Женщина была привязана к стулу, совершенно голая. Небольшая лужица подозрительной жидкости образовалась у ее ног, которые неудержимо дрожали. Ее рот был открыт, как ловушка для венерианских мух. Не говоря уже о том, что она сильно вспотела. Она тяжело дышала и выглядела измученной, но на ее пышном теле не было видно ни единой раны. Все в зале таращились на нее так же, как и суккуб. Даже они могли точно сказать, что там произошло.
- Ты?.. Ну, знаешь... - Арнольд вроде бы знал, что сделала Наташа, но слова так и не слетели с его губ. Это также решило бы вопрос, почему Наташа была так счастлива.
- Зачем использовать боль, когда можно использовать удовольствие, - она облизала пальцы. - Хотя она была немного неопытна. Думаю, я сделала ее первый раз запоминающимся.
"Конечно. Кто бы не хотел быть эксплуатируемым суккубом, верно? Скверное Дыхание ухватился бы за эту возможность," - подумал Арнольд. "По крайней мере, она жива, так что это так."
Арнольд откашлялся и закрыл дверь, прежде чем снова заговорить:
- Что она тебе сказала?
- Все, господин. Предполагаемый портал находится в Национальном лесу Анжелес. Она не знает точного места в лесу, но это должно немного сузить круг поисков.
- Что-нибудь еще?
- Она сказала, что подземелий может быть два, а не одно. Но она опять понятия не имела, где находится второе. Она мало что знала, потому что ей не полагалось об этом знать. И все же она слышала обрывки разговоров.
Арнольд облегченно вздохнул. Этой информации ему было достаточно, чтобы действовать. Он отозвал все свои войска назад, прежде чем открыть портал в свои владения. Теперь, когда все было сделано, ему нужно было знать, удалось ли Талосу изготовить необходимое оборудование или нет.
К его удивлению, как только портал открылся, из него выбежал Талос в сопровождении оставшихся автоматов. Все они несли с собой какое-то снаряжение. Затем Талос произнес слова, которые Арнольд жаждал услышать.
- Дело сделано, господин.
Из грязи в князи Глава 215. Излучатель.
___
ОБЪЕКТ: Ядро ксеноэмиттера (в разобранном виде)
ТИП: Излучатель энергии
КЛАСС: А
ПРИМЕЧАНИЕ: Единственное в своем роде устройство, разработанное первым из андроидов. После сборки и соединения с генератором этот излучатель может излучать ксеноическую энергию, генерируемую кристаллами зверя, в определенном направлении в виде невидимого энергетического луча. Луч может быть смертельным для широких масс, поэтому его следует использовать с крайней осторожностью. Поток энергии можно регулировать, регулируя источник, то есть количество используемых кристаллов зверя. Чем выше класс используемых кристаллов, тем больше выход энергии.
___
Волна позитивных новостей на этом не остановилась. Талос успешно создал излучатель, который в сочетании с генераторами мог производить ксеноическую энергию из кристаллов животных, а также выбрасывать ее в виде невидимого луча в определенном направлении. К счастью, он сделал два. Таким образом, Арнольд мог позаботиться о обоих порталах одновременно. Единственная проблема была в том, что... у них не было возможности проверить устройство.
Ксеноическая энергия нуждалась в носителе для перемещения. Думайте об этом как об электричестве, которое требует проводов для перемещения из одного места в другое. Но в отличие от электричества, ксеноическая энергия нуждалась в магните. Портал мог легко поглощать любую частицу ксеноической энергии вокруг себя и, следовательно, действовать как магнит. Излучатель мог только преобразовывать и направлять его в общем направлении, но у него были некоторые проблемы. Луч энергии был невидим, поэтому они не могли видеть немедленных эффектов после его использования. Более того, с ксеноической энергией шутки плохи. По словам Талоса, "если использовать их небрежно, можно в конечном итоге мутировать всех и вся вокруг."
Помните, ксеноическая энергия нуждалась в магните? Оказывается, люди и монстры были отличными магнитами, так как все воины получали свои способности после контакта с ксеноической энергией. Однако она была утонченной от природы. Нелетальной. Ксеноическая энергия, которую Талос производил с помощью звериного кристалла, не была очищена. Совсем. Он просто не знал, как это сделать. Даже при всем его интеллекте, у него не было возможности узнать секреты природы.
В любом случае, дело было в том, что если бы они использовали излучатель там же, они подвергли бы воинов его воздействию, которое могло бы привести к любому из случаев, увеличив их силу или превратив в неузнаваемых монстров. Кое-что Арнольд уже видел во время своего первого визита в город Ангелов. Тогда он обнаружил другое применение кристаллов зверя.
Арнольд придумал план. Он хотел воспользоваться Доменом Путешествий и отправиться на базу Альфа, чтобы проверить излучатель на ограх, которых держал в плену для Талоса, чтобы исследовать эффекты потребления кристаллов зверей. Единственная проблема была в том, что... он не мог.
Его слабость еще не исчезла, и если доступ в домен доставлял ему столько проблем, можно было только представить, что произойдет, если попытаться использовать Домен Путешествий. По этой же причине он не использовал его, чтобы отправиться вместе со своими войсками в лес. Поэтому он решил проверить излучатель, как только они доберутся до самого портала. Ни одно из творений Талоса не проваливалось раньше, поэтому Арнольд был совершенно уверен, что все это сработает просто отлично.
К этому времени вернулся Астериос с Анной и Джошем. Они были удивлены, увидев, что все экипированы и готовы к бою. Это было ожидаемо, ведь они не знали о новейшей разработке. Только после того, как один из членов семьи объяснил им ситуацию, они поняли, насколько ужасной была ситуация. Джош не колебался ни секунды и после того, как его обработала Элис, немедленно взял меч, чтобы присоединиться к импровизированной армии Арнольда. У Анны, однако, не было никакого опыта, поэтому она решила остаться, но не раньше, чем быстро чмокнула Джоша. Этот случай, наконец, придал ей смелости сделать то, что она не могла сделать за все те годы, что знала парня.
Талос и андроиды также несли сумки, наполненные звериными кристаллами всех типов. Они почти опустошили хранилище, в котором хранились кристаллы. Это была большая часть звериных кристаллов, собранных Арнольдом до сих пор. Они стоили миллионы, но Арнольд был полностью готов использовать их все, если это означало спасение миллионов жизней.
Он не мог сделать это в одиночку. Он нуждался в армии. Перед ним стояли более четырехсот гордых воинов. И чудовища, и люди стояли рядом, глядя на своего предводителя с восхищением в сердце.
- Ладно, пора идти…
Коммуникатор Арнольда снова загудел. На этот раз звонила Нина.
- Точно, я забыл сообщить ей о подземельях.
Он ответил на звонок. Первой заговорила Нина.
- Арнольд! Слава богу, звонок прошел. Теперь мы знаем места. Геоскан показал два места с аномальными уровнями ксеноэнергии. Один из них находится в обсерватории Гриффита, а другой…
- В Национальном лесу Анджелеса.
- Верно. Похоже, один из них наконец заговорил. В любом случае, Синдикат собирает оперативную группу для расследования обоих мест, - Нина объяснила ситуацию со своей стороны.
- Нет. Не нужно разделять силы. Просто сосредоточьтесь на поиске портала в обсерватории Гриффина, я пошлю Талоса с устройством, которое может остановить прорыв или, по крайней мере, замедлить его. Остальные позаботятся о том, что в лесу. Просто пришли мне примерное место странной активности.
- Нет, не…
- Нина, нет времени спорить. Пожалуйста, просто сделай, как я прошу.
- Хм…
- Хорошо, ладно, я обещаю, что не подвергну себя ненужной опасности. Кроме того, Джонни, Кольт, Стив и мой призыв рядом, чтобы обеспечить мою безопасность. И учитывая, что я цель врага, я буду в большей безопасности с ними, чем останусь один.
Нина тяжело вздохнула. Арнольд привел довольно веские аргументы. Либо так, либо он точно знал, какие переключатели ему нужно нажать, чтобы удовлетворить свои требования. Нина надеялась на первый вариант, но она знала, что оба случая были правдой. В любом случае, она наконец сдалась, хотя у нее было условие: она пойдет с ним. Арнольд знал, что с ней лучше не спорить, поэтому они договорились встретиться у входа в лес. Она послала ему координаты. Как только звонок закончился, Арнольд снова заговорил:
- Ну, вы же слышали, что сказала леди. Поехали!
Все вышли из комнаты. Он поспешил к гаражу, но призыв Арнольда не сдвинулся с места. Они знали, что у их хозяина на уме что-то другое.
Большинство призывов Арнольда не поместились бы в обычные транспортные средства, и он это знал. Кроме того, армия монстров, бегающих по улицам Лос-Анджелеса, повергла бы город в хаос. Таким образом он еще раз, нехотя открыл портал в пустоту, и солдаты вернулись внутрь.
"Зачем я вообще их призвал..." - подумал он, когда последний из нежити вошел в портал.
Он также не собирался оставлять беззащитными людей, которые остались позади, поэтому оставил дюжину андроидов, чтобы защитить их вместе с Наташей. Он не оставил Элис, потому что им мог понадобиться целитель. Кроме того, в том случае, если Арнольд будет вынужден использовать свое недавно полученное сродство к Свету, Наташа, имеющая сродство к Тени, может оказаться под угрозой. Особенно если Арнольд в конце концов призовет Ангела-Хранителя.
Стив и Талос, как и обещали, направились в штаб. Как только все было улажено, он бросился к машинам вместе с Джонни и Кольтом. Пришло время надавать пинков.
Из грязи в князи Глава 216. Одна Голова Хорошо
Лес простирался далеко, был тенист, и в нем процветали животные. Не зря его называли Национальным лесом. Его пологом правили секвойя, боярышник и тополь, которые давали достаточно света, чтобы рассеянные ростки могли использовать плодородную почву внизу. Но в темноте все это не имело значения. Естественного света было недостаточно, чтобы провести посетителей леса к месту назначения. Было всего 4 часа утра, солнце не взойдет, по крайней мере, в ближайшие три часа.
Толстые ветви цеплялись за каждое дерево, и множество цветов, претендовавших на тихие уголки, выглядели почти неуместно в коричнево-зеленом пейзаже. Смесь звериных звуков, которые издавали различные озорные животные, осветила лес. Заглушая звуки нескольких ночных птиц в отдалении.
Можно сказать, что это было идеальное место для отдыхающих. Но никто здесь не собирался разбивать лагерь. Арнольд и его команда только что вошли в лес, и в тот же момент их встретила смерть.
Они попытались связаться с лесным департаментом как можно скорее, однако ответа не последовало. Все знали, что там произошло, и когда Арнольд и остальные вошли внутрь, их подозрения подтвердились.
Все лесничие были убиты. Кровь на их телах уже высохла, было очевидно, что они были убиты давно. Может быть, они были убиты в то же время, когда Волки напали на поместье. Все эти люди были рангом С или ниже. У них не было ни единого шанса против своих врагов. К сожалению, их трупы были так изуродованы, что трудно было сказать, какая конечность кому принадлежала.
Но трупы подтвердили одно. Враги были там. Никто другой не смог бы опуститься до такого зверства. И все же они не смогли найти ни одного из них. Войска Арнольда скрывали свое прибытие. Они не хотели, чтобы противники были предупреждены, но все же... Арнольд чувствовал, что что-то не так. Казалось, кто-то следит за ними. Нина и Джонни тоже чувствовали это. Тем не менее, они должны были продолжать двигаться вперед. Каждый шаг оставлял свежий, четкий след на лесной подстилке.
И тут они увидели его. Цербер посмотрел вверх, рыча так, как никогда раньше. Он нашел преступников. В следующую секунду послышался громкий голос.
- Стрелять по желанию!
Бесчисленные стрелы обрушились на них, как град.
- В УКРЫТИЕ! - в ярости взревел Арнольд. Его снова разыграли. - Эти ублюдки прячутся за деревьями! Они были здесь все это время! Ублюдки!
Арнольд знал, что они больше не могут позволить себе скрываться. В любом случае, он был уверен, что остальные уже были предупреждены.
Даже с их защитой, часть стрел смогла найти свою цель. Многие тела были пронзены. Большинство членов семьи были ранены. К счастью, никто из них не погиб. Может быть, темнота их защищала?
Цербер вместе с другими гончими немедленно бросился на врагов. Они прятались на более высоких ветвях, поэтому собаки не могли справиться с ними сами. Джонни и Кольт оказались на высоте положения и начали валить деревья. Судя по шуму, который они производили, было ясно, что враги уже встревожены.
Одна из стрел задела щеку Нины. Арнольд увидел, как по ее щеке потекла капля крови. Он. Был. Озадачен.
- Элис, дай мне какой-нибудь заряд маны. Я разберусь с этими ублюдками по-своему, - пробормотал Арнольд холодным от ярости голосом.
Элис кивнула и сделала, как просил хозяин.
___
Ваш призыв lt;Элисgt; использует на вас [Регенерация маны] ур. 6. Скорость регенерации маны увеличилась на 50%
Ваш призыв lt;Элисgt; использует на вас [Блеф Колдуна] ур.4.
Ваша усталость исчезает. Ваша ловкость увеличилась на 5%. Уменьшение урона увеличено на 3%
___
Элис знала, что Арнольд собирается призвать остальных, поэтому дала ему еще один бафф, который временно избавил его от усталости. Арнольд никогда не говорил ей о своей усталости, но Элис была наблюдательна, как всегда. Она знала, что открытие портала в его владения истощит его силы, и поэтому приняла меры предосторожности, чтобы предотвратить это.
Арнольд поблагодарил ее, а затем быстро вызвал самый свирепый из своих призывов – Ужас и Астериос. До сих пор ни один монстр не был в состоянии остановить этот смертоносный дуэт, что, возможно, могли жалкие люди для них. В течение следующих нескольких секунд все деревья в округе были вырваны с корнем. Лучники потеряли свое единственное преимущество и упали на землю, как сосновые шишки. Астериос собирался раздавить их всех, но у Арнольда были другие планы.
Он приказал андроидам собрать излучатель. Как только они закончили, несмотря на протесты некоторых, Арнольд отпустил лучников.
- Бегите, - пробормотал он, направляя на них пистолеты. – Или же…
Лучники не нуждались во втором предупреждении. Они бросились в одном направлении. Все были уверены, что они направляются к остальным. К порталу. Они думали, что именно поэтому Арнольд решил их отпустить. Однако они были сбиты с толку. Если Арнольд хотел узнать, где находится портал, то для этого достаточно было одного лучника. Почему он отпустил их всех?
Это вовсе не входило в планы Арнольда. Он не отпустил бы их только для того, чтобы обнаружить место, которое уже должен был узнать. Он хотел убить двух зайцев одним выстрелом. Такие люди, как они, не заслуживали жизни, и он собирался сделать так, чтобы они получили самую ужасную смерть, какую только можно себе представить. Он велел остальным оставаться там, пока он, Цербер и несколько андроидов будут их преследовать.
Это привело к еще большему замешательству, но все согласились. В любом случае, раненых нужно было лечить. Поскольку Нина была одной из "раненых", ей тоже пришлось остаться.
Излучатель был крепко привязан к Церберу, и они отправились в погоню за лучниками. Они гнались за ними какое-то время, пока не увидели это.
Обширная территория была расчищена. Вдалеке виднелось несколько лучей света. Лучники приближались к лагерю. Вблизи грохот тяжелых машин заглушал все остальные звуки. Слабо слышался скрип металла быстро работающих двигателей и генераторов питания. В некотором отдалении виднелся слабый свет. Этот свет исходил из подземелья.
Рот Арнольда искривился в зловещей улыбке. Пришло время проверить излучатель. Цербер остановился, и Арнольд немедленно настроил луч. Его цель была не в подземелье. В противоположном направлении.
- Люди - отличные ксеноэнергетические магниты, верно? Давай проверим?
Сказав это, Арнольд отступил. Он не мог рисковать. В конце концов, он тоже был "магнитом". Андроиды взяли инициативу в свои руки и без дальнейших церемоний выпустили луч по лучникам, которые отчаянно бежали к своим товарищам. Однако к тому времени, как они вышли из леса, они уже не были людьми.
Где-то посередине их радость сменилась убийственными криками. Крики были достаточно громкими, чтобы их услышали остальные. Их тела превратились в неузнаваемую биомассу. Не все из них выжили. Но те немногие, кто выжил, превратился в ужасных монстров. Существа, которых Арнольд никогда раньше не видел.
Члены гильдии Белых Волков были готовы к нападению, но не к чему-то подобному. Они видели, как люди, которых они знали, превращались в монстров. Завязалась драка. Монстры оказались более опасными, чем они ожидали. Им удалось убить "монстров", хотя большинство людей погибло во время противостояния. К тому времени, когда все было кончено, Арнольду уже ничего не нужно было делать. Цербера и андроидов было достаточно, чтобы позаботиться о них.
Портал был спасен. Но это было лишь временное решение. Было только одно постоянное решение проблемы: кто-то должен был очистить подземелье. Нина и остальные догнали его, но не успели они решить, что делать дальше, как загудел коммуникатор Нины...
Остальные не смогли защитить оставшийся портал... Произошел прорыв подземелья. Из подземелья вышел один-единственный монстр. Однако это был не обычный монстр... Это был полицефальный монстр. Одна из голов была драконьей. Обсерватория уже пылала. Большая часть команды была уничтожена. (Примечание автора: Полицефалия - это состояние наличия более чем одной головы.)
Из грязи в князи Глава 217. Необычное Поведение.
- Повелитель... Это конец...
Воин рядом с Талосом рухнул на колени. Безудержно рыдая. Так же поступили и те, кто все еще был в сознании после первого нападения. Ну, это не было "нападением" как таковым.
Когда монстр вышел из подземелья, он взревел один раз. Всего один рев, и более 80% воинов, присутствующих там, чтобы "позаботиться" о монстре, были сдуты, как сухие листья. Кровь хлынула из каждого отверстия, известного в анатомии человека. Только те, кто был ранга А или выше, остались стоять... на грани психического срыва. Даже Талос, неспособный испытывать подобные эмоции, был потрясен. Такова была сила чудовища, стоящего перед ним...
В воздухе пахло гарью, едким, химическим привкусом и удушьем - неудивительно, что люди едва могли говорить. Цифровые глаза Талоса перебегали с одного лица на другое. Вся площадь была охвачена пламенем. Это было похоже на сцену из голливудского фильма.
"Теперь видно, по крайней мере, что мы в Голливуде. О чем я думаю..." – он почесал свою металлическую голову.
Обсерватория была расплющена в тот момент, когда появился этот четырехглавый дракон. Вечно уверенный в себе Талос теперь ничего не понимал. Он должен был спасти людей, но мог ли он спасти хотя бы себя? Нет. Его мог бы починить хозяин, но человека... не починить.
Он схватил за воротник человека, стоявшего рядом с ним, и оторвал его от земли.
- Собери всех и убирайтесь. Начинайте эвакуацию и ждите подкрепления... - Талос заметил, что взгляд мужчины был прикован к дракону. К этому моменту мужчина был напуган до чертиков, он даже не мог понять, о чем болтал Талос: - ПОСМОТРИ НА МЕНЯ, ДОБРЫЙ СЭР! ДРАКОН НЕ ИСПУГАЕТСЯ ТВОИХ ЖАЛКИХ ВЗГЛЯДОВ! ХВАТАЙ КОГО МОЖЕШЬ И УХОДИ! А Я ТЕМ ВРЕМЕНЕМ ОТВЛЕКУ МОНСТРА.
Все эти крики, казалось, вывели человека из транса. Он посмотрел на Талоса, который все еще держал его в воздухе, и спросил:
- Как ты можешь быть так спокоен?..
"Этот человек никуда не годится. Он потерял способность рассуждать. Его мозг не может даже вычислить, что я, искусственное существо, нечувствителен к страху или другим эмоциям..."
Он бросил человека к выходу и сказал:
- Беги!
Его мышление было простым. Этот человек в своем теперешнем состоянии был не способен ни на что другое. Это был тот самый случай, для других в рейтинге А. Только у ранга S еще оставалось хоть какое-то чувство здравого смысла.
- Эта аура... - пробормотал Талос. - Эта аура заставляет любого ниже А-ранга терять сознание, в то время как А-ранги становятся бесполезными. Так что только ранги S могут хотя бы попытаться противостоять этому монстру... Это будет очень больно. По крайней мере, хозяин сильнее, чем ранг S, если не ранг SS, так что он должен быть в порядке. Но остальные - совсем другая история.
Он видел, что причина всех разрушений - четырехглавый дракон. Все четыре головы были одинаковы. Спокойные сапфировые глаза изящно сидели в угловатых длинных черепах существа, что придавало ему вполне заслуженный злобный вид. Несколько рогов торчали из его головы, прямо над толстыми, похожими на шипы ушами. Несколько небольших веерообразных структур кожи и костей спускались по бокам каждой из его челюстей.
Нос у него был большой, с двумя толстыми округлыми ноздрями. Из каждого его подбородка торчало по маленькому шипу. Несколько рядов острых зубов торчали изо рта и показывали проблеск ужаса, скрывающегося внутри.
Тонкая шея спускалась от головы к длинному телу. Верхушка его была покрыта округлой чешуей, а вдоль позвоночника тянулся ряд шипов.
Его брюхо было покрыто мелкими чешуйками и окрашено темнее, чем остальная часть тела. Четыре длинные конечности несли его тело и позволяли существу стоять спокойно и надменно. Каждая конечность имеет 6 пальцев, которые существо использовало, чтобы сокрушить обсерваторию одним взмахом. Кроме того, каждый из пальцев заканчивался острыми когтями, по-видимому, сделанными из какого-то металла.
Ужасные крылья росли прямо из-под его плеч и заканчивались в нижней части спины. Однако Талос сомневался, что дракон способен летать из-за своих огромных размеров. Крылья были лопастными по структуре, края кожи внутри крыльев выглядели изодранными и поврежденными, в то время как похожие на броню чешуйки росли поверх основных костей крыла. Его изящный хвост заканчивался изогнутым когтем и был покрыт такой же округлой чешуей, как и тело. В общем, даже если дракон и был зверем, он напоминал короля. Похожая на корону костяная структура на макушке каждой головы еще больше подчеркивала образ.
Однако самым впечатляющим аспектом дракона была не его внешность, а способность использовать различные типы атак каждой из его голов. До сих пор Талос был свидетелем способности двух голов. Крайняя правая голова обладала традиционной способностью извергать огонь. Способность, которой обладал почти каждый монстр драконьего типа. В то время как голова крайняя левая дополняла предыдущую, используя лед. Дракон использовал эти способности, но не на воинах из Синдиката. А на тех, кто освободил его из подземелья. Как, черт возьми, это чудовище вышло из подземелья низкого ранга, оставалось для Талоса загадкой.
Дракон был смертельно опасен. В этом не было никаких сомнений. Но что-то было не так. После первой "атаки" и разрушения обсерватории он оставался неподвижным, как монах во время медитации. Это было почти как он не был заинтересован ни в чем. Либо так, либо он ждал появления достойного противника.
"Это хорошо. По крайней мере, я так думаю. Это даст нам больше времени, чтобы эвакуировать всех, и как только это будет сделано, мы сможем атаковать его," - ну, он не был способен на чувства, но его мысли говорили об обратном.
Он повернулся к людям:
- Мы должны в первую очередь эвакуировать гражданских. Как только это будет сделано и прибудет подкрепление, мы сможем справиться с драконом.
Ближайшие к нему воины кивнули и медленно попятились прочь. Дракон видел, как они уходили, но остался равнодушным. В очередной раз демонстрируя свое необычное поведение.
"О чем, черт возьми, он думает?.."
Из грязи в князи Глава 218. Я Ждал Тебя.
- Мы должны сражаться... с ЭТИМ?! - воскликнул Джош, как только дракон появился в поле зрения. Все чувствовали то же самое, но только Джош мог высказать общее мнение.
Услышав, что из подземелья вышел один-единственный монстр, большая часть отряда Арнольда была на седьмом небе. Это было бы довольно легко, не так ли? Но как только они увидели дракона, все краски исчезли с их лиц. Большинство этих людей даже не были достаточно сильны, чтобы справиться с людьми-ящерами, как, черт возьми, они должны были идти против долбаного дракона? Прежде чем они успели продолжить разговор, к ним подбежал Талос.
Он упал на колено, его глаза остановились на первом. Как он мог теперь смотреть на своего хозяина? Его хозяин доверил ему сделать что-то, и он потерпел впечатляющую неудачу, и из-за его неудачи люди, которых они поклялись защищать, теперь были в опасности.
Арнольд знал, что Талос не виноват. Результат был бы тот же, даже если бы Арнольд решил отправиться в обсерваторию, а не в лес. Он похлопал робота по плечу. Пытаясь поднять его "дух", ну, не то чтобы у него что-то было, но суть вы уловили.
- Не волнуйся, - сказал Арнольд, - мы прошли через гораздо худшее. Я удивлен, что так много из вас выжило до сих пор. Должно быть, это произошло из-за твоего руководства…
- Это не так, хозяин, - ответил Талос.
- Что ты имеешь в виду?
- Люди живы не из-за моего лидерства или силы. Они живы, потому что монстр не сдвинулся со своего места с тех пор, как вышел из подземелья. Кроме убийства тех несчастных, которые были рядом с порталом.
- Что?! Впервые слышу о таком поведении! - воскликнул Джонни.
- Согласна... Это, мягко говоря, странно, - присоединилась Нина.
Арнольд оглядел площадь. Он тут же кое-что заметил. Если монстр никого не убил, то почему там были только ранги А? Он спросил то же самое Талоса, и ответ, который он получил, сделал ситуацию еще хуже.
- Похоже, у монстра есть какая-то способность, которая мешает любому, кто имеет ранг ниже А, оставаться в сознании. Более того, только ранг S или выше могут предположительно оставаться в сознании, так что у нас все еще есть шанс сражаться.
Арнольд погрузился в глубокую задумчивость. Большинство членов отряда были ранга либо А, либо В. Так что технически они были больше похожи на мертвый груз. Они потеряли численное преимущество. Но это было не единственное...
Перед системой деактивации, Арнольд застрял в ранге В. Сейчас, однако, он был "без ранга". Он не был уверен, влияют ли на него особые способности дракона или нет, и единственный способ проверить это – было заглянуть внутрь и увидеть все своими глазами.
Джош слушал их разговор и решил вмешаться еще раз:
- Но нам все равно нужно убить эту тварь, верно?
- Нет, - спокойно ответил Арнольд. - Вы все слышали. Никто ниже ранга S не имеет права сражаться с драконом. Вы, ребята, должны сосредоточиться на помощи с эвакуацией, чтобы ранг S, занятый монстром, мог прийти и помочь нам.
Услышав Арнольда, большинство нижних рангов вздохнули с облегчением. Они были готовы на все, только бы не сражаться с этим чудовищем. Однако некоторые, как Нина, были разочарованы.
- Ты же не хочешь сказать, что все мы должны уйти? - спросила она, прекрасно зная, каким будет ответ Арнольда.
- Очевидно, я имел в виду не воинов ниже ранга С. И это касается каждого из вас. Я не собираюсь без нужды рисковать чьей-либо жизнью.
Она попросила Арнольда передумать, но он не сдвинулся с места. Она могла бы подняться до А, но это не означало, что он бросит ее в ненужную опасность. Джонни и Кольт полностью поддержали Арнольда.
- Прекрасно...
В конце концов Нине пришлось сдаться. Она ничего не могла сделать, чтобы изменить их мнение. Она была не одна. Большинство призывов Арнольда были бесполезны и против дракона. Под большинством он подразумевал всех, кроме элитных призывов. Таким образом, обычные призывы были также направлены на помощь с эвакуацией. Так что процесс можно было бы ускорить, хотя бы немного. Чем быстрее они выведут оттуда гражданских, тем скорее смогут справиться с монстром впереди.
Оставшиеся воины решили, что подождут, прежде чем атаковать дракона. Как только все будут эвакуированы из окрестностей, только тогда они начнут атаку на дракона. Таким образом, они могли пойти против монстра, не беспокоясь о безопасности гражданских. Похоже, дракон тоже никуда не собирался. На самом деле, как и сказал Талос, он не сдвинулся с места. Это было необычно, но прекрасно.
- Если бы только Николь была здесь, она могла бы снести голову этому чудовищу! - пошутил Джонни, пытаясь поднять настроение.
- Ты прав, но где она? - спросил Арнольд.
- В Зоне 1 возникла какая-то проблема, и Азирия позвала ее на помощь, - сообщил ему Кольт.
Час спустя эвакуация была завершена, и воины вошли, чтобы противостоять монстру. Но перед этим Арнольд быстро применил свое умение зондирования на монстре.
___
КЛАСС: Дракон
ИМЯ: Тиамут
УРОВЕНЬ: ???
КОСМИЧЕСКИЙ РАНГ: А
РОЛЬ: Полубог (Бог драконов)
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Адский огонь (активный навык)
• Арктическая ярость (Активный навык)
• Агрессивное Дыхание (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 9gt;
ХП: 170000/170000
СИЛА (STR): 200
ЗАЩИТА (DEF): 267
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 180
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 199
ЛОВКОСТЬ (AGI): 70
ТОЧНОСТЬ (ACC): 100
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 188
ХАРИЗМА (СНА): 99
Сопротивление урону: Атаки стихий (снижение урона на 30% )
Иммунитет к: Истощение, Испуг, оцепенение, дальние атаки.
Слабый Против: ???
УРОВЕНЬ УГРОЗЫ: Катастрофический
ПРИМЕЧАНИЕ: Вы можете победить его, но не в вашем нынешнем состоянии. Бегите. Спасайтесь. Это не тот противник, с которым можно шутить. БЕГИ! Или можешь остаться и сражаться... Обычно я этого не делаю, но поскольку наши жизни связаны, вот тебе подсказка. Если не убежишь, то заставь его сражаться на твоих условиях. Используй свой домен. Это твоя единственная надежда. И еще одно. Даже если ты используешь домен, вероятность твоего выигрыша составляет 0,1%.
___
- Все... отступаем, - пробормотал Арнольд.
- Арнольд, все в порядке? - повернулся к нему Джонни. - Ты выглядишь странно...
- Я СКАЗАЛ, НАЗАД…
- Боюсь, для этого уже слишком поздно, человек, - хриплый божественный голос разнесся по округе. - Я ждал тебя.
- Д-дракон з-заговорил! - закричал один из воинов...
Он был не единственным, кто слышал голос дракона. Все видели, но никто из них не мог понять, что произойдет дальше.
- - -
Примечание автора:
Я создал Тиамут, думая о Тиамат. Для тех, кто не знает о ней, Тиамат берет свое начало из вавилонской мифологии. Впервые она упоминается в первом томе "Всеобщей истории" писателя Беросса.
Суть ее истории в том, что боги убили ее возлюбленного, и она отправилась мстить. Она порождение армии чудовищ, в которой преобладали драконы. Но в конце концов она была убита богом бури, и ее тело было использовано в качестве основы для земли. (Пожалуйста, не стесняйтесь поправлять меня, если я ошибаюсь, потому что мои знания о вавилонской мифологии не так уж велики.)
Из грязи в князи Глава 219. Я Все Еще Человек.
- Я ждал тебя... Паладин Бессмертного, - заговорили одновременно все четыре головы дракона. Одного этого голоса было более чем достаточно, чтобы у людей по спине побежали мурашки. Но в тот момент все думали об одном и том же.
"С кем он разговаривает?"
Было ясно, что дракон ждал чьего-то прибытия, и теперь, когда тот прибыл, он не терял времени даром. Кроме того, единственными новыми людьми, прибывшими туда, были Джонни, Кольт и Арнольд. Самым сильным из них был...
Все инстинктивно повернулись к Джонни. В конце концов, он должен быть самым сильным среди них, верно? Но почему дракон называл его "паладином"?
Даже Кольт растерялся. Впервые в жизни он услышал, как чудовище говорит на человеческом языке. И все же он был больше озабочен этим парадом, чем самим драконом.
- Джей, ты знаешь этого дракона? - спросил он Джонни, который в ответ покачал головой.
- Молчать! Вы, дворняги. Я пытаюсь завязать разговор... – рявкнул дракон.
Внешне они оставались спокойными. Их обучение не позволяло им проявлять какие-либо эмоции по отношению к врагу. Внутри же они были напуганы. Победить дракона казалось почти невозможным. Одна его аура была ошеломляющей, и он еще даже не сделал своего первого шага. Лучшие в стране были сокрушены одним монстром, неудивительно, что низшим рангам пришлось бежать. Если монстр мог их так запугать, можно было только представить, что случилось бы, если бы низшие ранги остались сражаться. Однако несколько смельчаков осмелились заглянуть дракону в глаза.
- Подожди... Он смотрит не на Джонни, - пробормотал Кольт и обернулся, чтобы посмотреть, на что смотрит дракон. - Арнольд?
Затем Кольт вспомнил ту ночь, когда они сражались против гильдии Летающих Мечей. Джейк называл Арнольда "Паладином"! Значит, дракон действительно пришел ради Арнольда?
Пока остальные съеживались, взгляд Арнольда пронзил змееподобные глаза дракона. Он боялся дракона, но, несмотря на предупреждения системы, решил, что должен сделать. Арнольд не мог бросить людей. Это было не в его характере. Даже хотя шансы были против него, его желание сражаться отражалось в его пылающих глазах. Полубог, казалось, заметил это, и в этот момент на его мордах появились улыбки.
Арнольд медленно шагнул вперед. Его глаза сверлили дыру в душе дракона. Хотя он и был готов сражаться, но предпочел бы этого не делать. Если разговор мог решить проблему, то он был более чем готов сделать это. Он был уверен, что даже если он сможет выжить в битве, остальные неизбежно умрут. Он не хотел, чтобы это произошло.
- Кто ты? - уверенно спросил Арнольд. В его голосе слышался страх.
- Ты забавляешь меня, смертный. Так что я удовлетворю твою просьбу, - сказала одна из голов дракона. - Я Тиамут, богиня драконов. И я здесь, чтобы покончить с тобой.
- Ну, я не в первый раз слышу эти слова.
- Должна признаться, когда я услышала, что ты убил Вритру, я вообразила, что ты будешь другим. Поэтому мне очень хотелось познакомиться с тобой. В конце концов, я хотела встретиться с тем, кто убил мою дочь. Итак, - продолжал дракон. - Когда смертные этого мира призвали меня, я с готовностью согласилась. Но не для того, чтобы выполнять их приказы. Нет. Увидеть твою силу собственными глазами.
В следующую секунду их всех окружила злая, убийственная аура. Арнольд вскочил обратно, призывая элиты. Талос, Астериос, Ужас, Скверное Дыхание, Элис, Дюк и Цербер - все инстинктивно бросились к своему хозяину.
Небо тут же затянуло тьмой. Она могла быть богиней, но Арнольд не отступил от борьбы. Как и остальные воины.
- Я не собираюсь спрашивать, как тебе удалось разозлить эту чертову тварь, но, надеюсь, у тебя есть план? - спросил Джонни Арнольда, окутанный грозовой аурой. Похоже, он собирался выложиться с самого начала.
- Вроде... - пробормотал Арнольд и повернулся лицом к остальным. - Дальние атаки не сработают на этом монстре, поэтому, если можете использовать только такие атаки, я предлагаю вам отступить и сосредоточиться на защите целителей и поддержке.
- Сражаться с этой тварью в непосредственной близости - все равно что совершить самоубийство! - крикнул ему один из магов. - Откуда ты знаешь о наших атаках?..
- Ты просто послушай, что он говорит, болтливый идиот! Его стратегии никогда раньше не подводили, - оборвал мага Кольт. - Так что, если он что-то говорит, тебе остается только следовать. Сечёшь?!
После этого все замолчали. Протестов больше не было, но их сердца забились так, как никогда раньше.
Арнольд поспешно проанализировал ситуацию. В общем, вокруг него было 10 воинов ранга S и семь его призывов. Из семнадцати человек трое были целителями, включая Элис и двух магов. Никто из пятерых не мог причинить никакого вреда дракону, ведь они были опытны только в дальних атаках. Таким образом, только оставшиеся двенадцать имели хотя бы возможность атаковать дракона в лоб. Тем не менее, без поддержки целителей они не продержались бы больше минуты против дракона.
Еще раз проанализировав статистику Тиамут, Арнольд убедился в одном. Одно прямое попадание могло серьезно ранить его и даже уничтожить его призыв, что неизбежно привело бы к его смерти. Эта битва требовала от Арнольда положиться на его призыв. Но призыв, в котором он нуждался больше всего, был..
- Элис, наша победа зависит только от тебя, - пробормотал Арнольд, надевая свое снаряжение. - Несмотря ни на что, держи всех в отличной форме. Я не могу позволить себе потерять кого-то в этой битве.
- Эй, Арнольд, ты ведь тоже маг, помнишь? – усмехнулся Джонни, пытаясь снова поднять настроение. Он лучше других знал, на что способен Арнольд. Да, неспособность использовать дальние атаки была для него занозой в заднице, но это было не все, на что он был годен. - Может, тебе тоже стоит отойти и дать нам разобраться с этим парнем?
- Во-первых, это не парень. Это "она". Во-вторых, - Арнольд крепко сжал перчатки, сделанные из останков Вритры, и обернул плащ Феникса вокруг шеи. – Это не первое мое родео против дракона.
Да... Он и раньше убивал драконов. Но не Бога. Впервые после обретения системы Арнольд почувствовал... что боится чудовища. И все же ради других он должен был вести себя так, будто все находится под его контролем.
Странно, но страх заставил его кое-что понять.
"В конце концов, я все еще человек..."
Возможно, он был сильнее, чем когда-либо, но он все еще был человеком. Самым слабым существом, когда-либо существовавшим во вселенной. Но люди обладали странной силой. Силой принимать тупые решения, чтобы преодолеть тупые ситуации. И он, будучи самым большим тупицей, который когда-либо ходил по поверхности Земли, был уверен, что он был единственным, кто мог пнуть по божественным булкам Тиамут.
Он оглядел свой призыв. Они были готовы следовать за ним до судного дня, как и Джонни с остальными. Но сначала он должен был дать им абсолютный шанс убить божественного зверя. Он использовал на всех Усиление. Не только на призыве, но и на их оружии и снаряжении. Ни один из его призывов больше не был рангом S... Теперь все они стали SS.
- Интересно, мясо дракона по вкусу похоже на мясо аллигатора? Хм... Ну, есть только один способ узнать! В АТАКУ!
Из грязи в князи Глава 220. Призыв Ангела
- Все гораздо хуже, чем я думал... - пробормотал Арнольд, когда Тиамут послал Ужаса пролететь над ним. К счастью, исключительная защита Ужаса спасла его от уничтожения. Для людей же все выглядело не очень хорошо.
- Мы не можем даже приблизиться к нему, эти чертовы глаза все время смотрят на нас! Дальние атаки вообще не работают, так что это совсем другое шоу... Даже с той поддержкой, которую оказывают нам целители, мы не добились большого прогресса... Что мне делать?
В этот момент Астериос и Джонни одновременно бросились на гигантского дракона. Астериос держал молот на плече, готовый выбить Тиамут с планеты. Однако результат оказался прямо противоположным. Вскоре Астериос присоединился к Ужасу в его летающей экспедиции на поражение.
- Этот зверь все еще играет с нами? - в отчаянии завопил Кольт.
Даже он знал, что, если бы Тиамут пожелала этого, она могла бы уничтожить всех и вся на своем пути. И все же она играла с ними. Медленно толкая их по нисходящей спирали к отчаянию. Они сражались с этим чудовищем уже некоторое время. И все ранги S вместе не могли даже поцарапать толстую кожу Тиамут. Хуже всего было то, что некоторые из них уже потеряли всякую надежду победить монстра. Для них это было слишком!
Арнольд почувствовал отвращение. Эти воины должны были быть лучшими из лучших, и все же они были готовы сдаться так легко? Черт, даже солдаты ранга D на базе Альфа были храбрее этих цыплят.
Теперь единственными, кто сражался с Тиамут, были он, его призыв, Джонни и Кольт. Маги делали все что могли, но они не могли сделать много с их дальними атаками кроме предоставления баффов основной атакующей силе
Даже Талос не мог использовать свою самую сильную трансформацию, так как тролль был известен как снайпер, что опять же означало: "никаких дальних атак, пожалуйста". У Талоса тоже был не самый удачный день. Хотя он превратился в Орка-Демона, самого космического существа, он мало что мог сделать. Поскольку шипы на его спине были практически бесполезны против того, с кем он столкнулся сейчас.
То же самое было и с остальными. Врываются, получают пинки, летят.
Хотя Астериос улетел, Джонни каким-то образом сумел увернуться от атаки. И тут он сделал нечто неожиданное. Он схватил меч. Это был меч одного из рангов S, который теперь отказался сражаться и бросил оружие.
С огромным усилием Джонни замахнулся мечом на коготь Тиамут. Несмотря на усталость, отточенные в бою навыки сработали на ура. Меч достиг своей цели. Из царапины сочились густые черные капли крови. Изначально меч даже не смог бы оставить вмятину на толстой коже Тиамут. Но так как Арнольд усилил все их оружие вместе со своим призывом, ему, по крайней мере, удалось разрезать кожу и оставить порез.
Однако ни один жалкий меч не мог одолеть ее. Теперь Джонни был ее новой целью. Дракон использовал свою массивную ногу, чтобы сильно ударить Джонни в челюсть, сбив его с ног.
- Как ты смеешь! - Тиамут взревела в ярости. - Я обрекаю твою душу на вечный ад!
Джонни медленно попытался встать. Но к тому времени, как ему удалось встать на колени, Тиамут уже готова была раздавить его, как муравья.
- НЕТ! - одновременно закричали Арнольд и Кольт, бросаясь на помощь воину. Они были слишком далеко...
"Я не успею!" - подумал Арнольд и активировал свою способность "Быстрый рывок". И все же этого было недостаточно. Коготь Тиамут обрушился на Джонни... Мгновенное убийство.
- Неееет!!!
Арнольд был готов пойти на жертвы, чтобы убить Тиамут. Но он представлял себе, что для Джонни все закончится совсем не так. Джонни, который всегда прикрывал его спину, какие бы идиотские решения он ни принимал. Джонни, который принял его в семью и за одну ночь превратил его жизнь из ада в рай. А он? Он даже не мог защитить единственного "брата", которым восхищался больше всех в семье. Этого брата больше не было...
Пока он еще переживал потерю брата. На его интерфейсе появилось уведомление.
___
Ваш призыв, Цербер, был уничтожен.
Время воскрешения: 1 час.
___
- Что…
- Какого черта вы, придурки, хандрите? - голос Джонни эхом отозвался у них в ушах. - Вместо того, чтобы плакать самим, попробуйте заставить эту уродливую суку рыдать!
- Как ты...
Теперь это обрело для Арнольда смысл. Цербер был самым быстрым из них, поэтому он взял на себя задачу спасти Джонни. Как раз перед тем, как Тиамут ударила его ногой.
- Твоя собака вытолкнула меня в последнюю секунду и спасла мою жопу. Вот так. А теперь давай сосредоточимся на убийце собак.
Джонни был прав. Их работа еще не была закончена. Но жертва Цербера заставила Арнольда пересмотреть свою стратегию. Очевидно, одного усиления призыва и оружия было недостаточно, чтобы остановить атаку Тиамут. Ему нужно было сделать что-то еще. Что-то, что не только повысит его силу, его призыв и союзников, но и защитит его от безжалостных атак Тиамут. И он точно знал, что это такое.
- Элис! Повышение маны уже остыло? - Арнольд повернулся назад, где целители и маги сбились в кучу, задыхаясь и произнося различные заклинания.
- Ага! Я могу использовать его! - ответила она.
- Ладно! Тогда сделай это сейчас. У меня есть план.
___
Ваш призыв lt;Элисgt; использует на вас [Регенерация Маны] ур. 6. Скорость регенерации маны увеличилась на 50%
Ваш призыв lt;Элисgt; использует [Увеличение маны] ур.6 на вас. Максимальная мана временно увеличена на 20% (в течение следующих 10 минут)
Текущая мана: 16990/22920
___
- Этого более чем достаточно, чтобы призвать его, - пробормотал Арнольд... - Ангел-хранитель!
Радужный луч и рост природы пронеслись вокруг Арнольда, отмечая приход ангела. В мгновение ока над ним возникло могучее существо со светящимися глазами. Поглотив его со всех сторон. Затем он посмотрел на Арнольда. Его золотистые глаза уставились на него сквозь шлем. Почему-то Арнольд чувствовал себя невероятно счастливым. Как будто он достиг чего-то, чего не мог достичь никто... Как будто он нашел источник молодости...
Два массивных крыла с перьями делали ангела еще более внушительным. Его вытянутое тело скользило с решимостью. Белые с золотом доспехи делали его похожим на высшее существо. Ангел нес единственный двуручный меч, из него доносился нежный, жужжащий звук. Арнольд смотрел на ангела и уже в следующее мгновение он опустился перед ним на колени.
- Твой приказ, мой господин?
- - -
Примечание автора: если вам трудно представить, как выглядит ангел, подумайте о Сусано Саске. Лол.
Из грязи в князи Глава 221. Приключения Тиамут
Арнольд был не единственным, кто ощущал воздействие присутствия Ангела. Те, кто раньше отказался от борьбы, снова взялись за оружие, чтобы сражаться до самой смерти. Они чувствовали себя непобедимыми. Их враг был божественным чудовищем, но что с того? Они не позволят простому чудовищу растоптать их. В этот момент они чувствовали себя богами... Они были богами.
Даже Тиамут была обеспокоена появлением нового врага. И все же это был не первый и не единственный раз, когда она видела Ангела. Воспоминания об ангелах, которых она встречала, были, мягко говоря, не из приятных. Почему?
Потому что в роковой день она была проклята, чтобы прожить свою жизнь в облике дракона. И тот, кто проклял ее, был не кто иной, как Бессмертный, Шива.
Она вспомнила, как была полна собой миллионы лет назад. Она победила меньших богов своим остроумием и превратила их жизнь в сущий ад. И все из-за убийства ее любовника Апсы. Тогда одного ее имени было достаточно, чтобы вселить страх в сердца этих грязных низших богов.
Да, именно Апса объявил войну младшим богам, чтобы свергнуть их некомпетентного лидера, Ээту, и править ими. Убив Апсу, меньшие боги сделали то, что должны были сделать ради спасения своих душ. Чтобы защитить себя.
Но любовь не знает причин. В то время, когда она услышала новость о кончине своего возлюбленного, она оправлялась от раны, нанесенной ей меньшим богом. Поэтому она не могла участвовать в войне вместе со своим возлюбленным. Тогда она не была известна как Богиня Драконов и была всего лишь низкоранговым богом даже среди меньших богов.
После смерти Апсы большая часть его армии, состоящей из монстров, сдалась и обратилась против нее. Лишь немногие из тех, кто поклялся ей в верности, не перешли на сторону врагов. Они погибли, защищая ее от тех, кого когда-то называли своими товарищами. У нее не было другого выбора, кроме как убежать. Но куда? Те, кто предал ее, уже знали обо всех местах, где она могла спрятаться.
Ее сердце пылало яростью. Все, о чем она могла думать, это как заставить меньших богов заплатить за свою ошибку. В течение следующих тысячелетий она проводила свои дни, убегая и прячась от меньших богов, поскольку они очень хорошо знали, что в конечном итоге она будет мстить им. Но, увы, как бы они ни старались, они просто не могли ее найти. Она словно исчезла. Меньшие боги были раздражены, но решили оставить этот вопрос, поскольку напряжение между меньшими богами и высшими богами начало подниматься на новые высоты.
Младшим богам потребовалось несколько столетий, чтобы примириться с высшими. Но они все-таки сумели остановить войну вырваться. Все это произошло задолго до того, как несчастная война, закончившаяся в пользу высших богов и меньших богов во главе с Забытыми, была побеждена Шивой.
Младшие боги по глупости решили, что с Тиамут все кончено. В то время как они были заняты лизанием задниц высших богов, Тиамут была занята сбором армии. Это была нелегкая задача. Кто в здравом уме пойдет против богов? У нее был свой ответ на этот вопрос...
Те, кто был ими обижен. Единственными существами, кроме высших богов, которые были достаточно сильны, чтобы победить меньших богов в тотальной войне, была армия Повелителя Драконов. Но драконы были мирными существами и редко вмешивались в дела богов. Если бы она напрямую обратилась к ним за помощью, то не только получила бы отказ, но и была возможность, что они передадут ее младшим богам. Однако нынешний Повелитель Драконов был известен как злобный и больной извращенец.
Быть отосланной обратно к меньшим богам не было риском, на который она была готова пойти, поэтому она решила замаскироваться под супругу и завоевать сердце повелителя. Как она знала, у него была ужасная репутация, когда дело касалось женщин. Повелитель был драконом, но как только дракон обретал силу повелителя, он также обретал способность превращаться в человека. А тогдашний Повелитель, как известно, похищал женщин и вступал с ними в половые сношения, поскольку больше не был заинтересован в спаривании с драконами. В своей похоти он также похитил несколько меньших богов. Таким образом, Тиамут знала, что, если они узнают ее истинную личность, Повелитель может отдать ее младшим богам, чтобы заставить их забыть о похищениях. Она будет принесена в жертву ради договора между ними.
Вот почему она превратилась в Гекату, богиню, о которой, как она знала, мечтал Повелитель. Затем она бесцельно бродила по той части Вселенной, где обитают драконы. Как она и планировала, пара драконов приняла ее за Гекату и похитила. Затем они преподнесли своему Повелителю "подарок". Дар женщины, от которого, как они знали, Повелитель не откажется. Как только она проникла во владения драконов, она соблазнила Повелителя, но этого было недостаточно, чтобы убедить его напасть на меньших богов.
Затем она разыграла еще одну карту. Такую, что заставила Повелителя ревновать и чрезмерно опекать ее. Она сказала ему, что ее (Гекаты) муж, Ээт, рано или поздно найдет ее и заставит его отдать ее. Повелитель, казалось, был поражен этим, но снова решил не нападать на богов.
Тиамут под личиной Гекаты годами пыталась вызвать между ними какой-нибудь конфликт, но из ее усилий ничего не вышло. Однако во время своих эскапад с Повелителем она забеременела, что в конечном итоге привело к рождению Вритры. Вритра была единственным, что Тиамут обожала больше всего на свете. И все же любовь, которую она испытывала к Вритре, не могла погасить ярость внутри нее.
Спустя долгое время Тиамут была сыта по горло Повелителем. Поэтому она решила сама стать новым Повелителем. В одну роковую ночь она убила тогдашнего Повелителя и подставила за это Ээта. Сказав, что он завидует Повелителю, как и она, Геката выбрала и полюбила Повелителя больше, чем его. Когда Повелитель ушел, а его отпрыски все еще были молоды, старшие драконы решили превратить Тиамут в дракона, совершив запрещенные ритуалы. Как только это было сделано, Тиамут стала четырехглавой богиней драконов.
После всего этого она терпеливо ждала в укромном уголке вселенной прекрасной возможности сразить низших богов и заставить их заплатить за свои преступления. И этот момент наступил вскоре после того, как пыль осела между высшими и низшими богами.
Тиамут вернулась, чтобы отомстить за своего возлюбленного. На этот раз она была не одна. С ней пришли сто тысяч драконов. Каждый был достаточно силен, чтобы убить меньшего бога в одиночку. Младшие боги были до смешного подавлены и не имели ни единого шанса против мстительной Богини Драконов. Но, прежде чем битва закончилась, Тиамут нашла и убила настоящую Гекату, чтобы избежать нежелательных осложнений в ее плане. Если драконы увидят Гекату, они поймут, что их обманом заставили убить богов. Этого Тиамут не могла себе позволить.
Вскоре меньшие боги были повержены, и обезглавленный труп Ээты пронесли по королевствам. Как и Апсы. Высшие боги не вмешивались в это дело, потому что Тиамут косвенно разрешила проблему, с которой они столкнулись, и им даже не нужно было пачкать из-за этого руки.
Вскоре Тиамут была коронована, чтобы стать королевой меньших богов. Теперь она наконец могла вернуться в свою истинную форму. Все было замечательно. Кроме одного. Недавно коронованная богиня драконов не очень хорошо справлялась со своей работой по строгому поддержанию равновесия во Вселенной. Она бездумно убила нескольких важных меньших богов, которые отвечали за поддержание вселенского равновесия. И ее подчиненные драконы тоже не справлялись со своей работой должным образом. По сути, они веками пренебрегали своими обязанностями, что привело к почти полному уничтожению Вселенной.
Вот тут-то и вмешался Шива со своей армией. Всякий раз, когда вселенной угрожала опасность, Шива брался за свой легендарный трезубец, чтобы восстановить порядок. На этот раз Тиамут оказалась в центре божественного гнева Шивы.
Драконы храбро сражались против армии Бессмертного, но были далеко не в их лиге. Армия Шивы была намного сильнее меньших богов, которых они победили, и оказалась слишком сильной, чтобы справиться с ней самостоятельно. Технически, Шива никогда не использовал Трезубец против них. В этом не было необходимости. Ангелы в его армии были его мечом и убили большинство драконов.
В конце концов Тиамут сдалась, но Шиве этого было недостаточно. Он наложил на нее проклятие, которое заставило ее прожить остаток своей бессмертной жизни драконом и служить на благо вселенной. Остальные драконы были прокляты точно так же и теперь были, по сути, сторожевыми псами для меньших богов. Вот почему Вритра находилась под контролем Проводника Между Мирами, пока ее не убил Арнольд. После этого Забытый был коронован как новый король, а остальное - история.
Именно по этой причине Тиамут ошеломило появление Ангела-Хранителя. Но появление Ангела-Хранителя на поле боя укрепило ее решимость убить Арнольда, паладина Шивы, чтобы отомстить Шиве, а также отомстить за свою дочь.
- Я покончу с твоей жизнью! - снова взревела Тиамут.
Из грязи в князи Глава 222. Минус Одна.
Пальцы Натали вплетены в шерстяное одеяло, сжимая его так, словно оно было более материальным, чем квадрат разноцветной пряжи. Держась за него, как за щит, защищающий ее от огня.
- Мамочка... - пробормотала десятилетняя девочка, ища помощи у матери, которую никогда не видела. Несколько часов назад отец ушел за продуктами, но еще не вернулся. Она была взволнована, и вид перед ней заставил ее полностью разрыдаться.
Через ее окно было видно гигантское драконье чудовище на расстоянии. Дом Натали находился довольно далеко от обсерватории, и поэтому дракон казался ей не больше гусеницы. И все же непрерывный поток голубого пламени, вырывающийся из его пасти, заставлял ее чувствовать себя так, словно она переживает кошмар.
Пламя охватило все вокруг. Оно не делало различий между деревьями и людьми. Что бы ни коснулось его, оно сгорало дотла. Земля была выжжена до неузнаваемости. И все же, без ведома маленького ребенка, более дюжины воинов рисковали своими жизнями, чтобы защитить бесчисленных детей, подобных ей.
- РАА!
Чудовищный крик разнесся в воздухе. Натали инстинктивно накинула на себя одеяло, не переставая плакать. Она была всего лишь ребенком. Она не была способна справиться с такими ситуациями в одиночку. Ей нужна была чья-то помощь, чье-то руководство.
Затем из переулка за пределами ее жилого комплекса донесся звук сирен и визг шин на переулке. Кавалерия неслась спасти гражданских. Натали посмотрела на одеяло и отпустила его. Когда-то идеально вязаное одеяло теперь имело множество отверстий для пальцев и было растянуто. Она слышала, как люди выбегают из коридоров. Услышав шум, она собрала все свои силы, отбросила одеяло и бросилась открывать дверь.
Едва она открыла дверь, как почувствовала на своем плече руку в перчатке. Странно, но рука содержала больше тепла, чем могло дать одеяло. Она слышала нежный голос, но не могла сосредоточиться на словах. Только тогда она поняла, что все это время плакала.
- - -
Нина крепко обняла Натали, прежде чем поднять ребенка на руки. Натали крепко обхватила своими маленькими ручонками шею Нины. И все это время плакала у нее на плече.
Нине хотелось утешить плачущего ребенка, но она была слишком сосредоточена на ком-то другом.
"Тебе лучше не умирать, Арнольд... - подумала она. - Я ни за что тебе этого не прощу!"
- Нина, мы получили новый приказ, - напомнил ей Аллен. - Мы должны эвакуировать весь город... Высшие чины Синдиката уже разослали уведомление всем членам ранга S и выше, чтобы они немедленно спешили обратно в Лос-Анджелес.
- Я знаю! Я знаю, но... К тому времени, как они доберутся до Арнольда и остальных... Нет! Он вернется к нам. Он всегда так делает!
Она притянула Натали ближе к груди, слезы хлынули из ее таинственных глаз. Как и Натали, Нина тоже нуждалась в какой-то форме любви и утешения. Ибо город Ангелов был объявлен безнадежным делом точно так же, как Флорида много лет назад...
В настоящий момент шла общегородская эвакуация. Все воины ранга S или выше были вызваны обратно со всех своих миссий. Но даже в этом случае Синдикату могла потребоваться пара дней, чтобы контратаковать со всей своей мощью. А к тому времени для Арнольда и остальных будет уже слишком поздно... В конце концов, даже сверхлюди смертны.
Аллен мягко положил руку на плечо Нины:
- Не волнуйся, он вернется. Я знаю, что так и будет. Но сейчас давай сделаем нашу работу и поможем эвакуировать мирных жителей. Как только закончим тут, поспешим им на помощь. Чем скорее мы здесь закончим, тем лучше будет для всех нас.
Нина кивнула и быстро вытерла слезы с лица. Что бы сказал Арнольд, если бы увидел, как она плачет? Он бы никогда не отпустил ее и стал бы дразнить всю оставшуюся жизнь. В любом случае Аллен был прав. Беспокойство о них не поможет им в борьбе с Драконом.
И тут она услышала его. Леденящий кровь крик дракона. Рев зверя ударил ей в уши, как стена боли. Все они инстинктивно зажали уши.
Она хотела, чтобы это прекратилось, но крик продолжался. Она почувствовала острую боль в голове, но крик не прекратился. Весь воздух покинул ее легкие, сердце дрожало, как сухая ветка дерева в разгар бури. Затем ее колени ослабли. Вой медленно прекратился. Натиск звука теперь закончился. Но Нина кое-что заметила... В отличие от предыдущего, крик, который они только что услышали, был наполнен болью и агонией.
Она передала Натали Джошу и выбежала на улицу.
- Что происходит?! - спросила она у мага, обладавшего способностью видеть вещи на большом расстоянии. Маг называл это "Снайперским зрением".
Нина спросила его еще раз, но, похоже, маг не мог понять, о чем только что спросила его Нина. Но ей отчаянно хотелось узнать, что там происходит.
Она сильно встряхнула мага, и он, наконец, вышел из транса. Он посмотрел на Нину и... улыбнувшись, указал в сторону дракона.
- Слова! Просто говори, черт возьми! - Нина с каждой минутой раздражалась все больше.
- Они только что отрубили ему голову... - пробормотал маг. Даже он не мог поверить в то, что видел, но это было правдой! - Была золотая вспышка, и следующее, что я помню, одна из голов дракона упала с его шеи.
- Что?! - Нина не поверила своим ушам. - Кто это сделал?
- Гм... Я не уверен. Все произошло так внезапно, что я едва успел моргнуть! Но одной головы дракона не хватает. Я могу поставить на это свою жизнь!
- Это он... Я уверена! Арнольд это сделал. Я уверена, что это был он! Да! - она вскинула кулак. - Это мой парень! Отсоси у него, гниль драконья!
- - -
Несколько минут назад в обсерватории...
- Этот адский огонь доставляет много хлопот. Не для меня, а для других… Но сначала... - пробормотал Арнольд, пока ангел медленно превращался в непробиваемую броню Арнольда.
___
Ваш навык, [Ярость берсеркера] был активирован. Все атрибуты пользователя были увеличены на 150%.
Вы использовали [Небесное Благословение], ур 5.
Ваш призыв получил повышение атрибута.
Мана увеличилась на 80%
ХП увеличивается на 80%
Дебафф [Небесное наказание] был применен к вашему врагу, поскольку он несет [Сродство Тени].
Мана противника уменьшилась на 50%
ХП противника уменьшились на 50%
Вы активировали [Быструю вспышку], ваша ловкость увеличилась на 10%
___
- Давай сделаем это, - пробормотал Арнольд, крепче сжимая меч маны Ангела-Хранителя.
- Да, мой господин, - Абдиэль, ангел-хранитель Арнольда, ответил и начал хлопать крыльями.
Призыв Абдиэля не только дал Арнольду иммунитет к атакам Тиамут, но и дал ему способность летать и владеть мечом маны, объединившись с ангелом.
Объединившись, это означало, что Абдиэль превратился в доспехи и меч Арнольда. В то время как доспехи защищали его от любых повреждений, которые Тиамут могла нанести ему, меч маны мог прорезать что угодно в целом мире. Но, как и следовало из названия, использование меча маны потребляло ману Арнольда. Каждый взмах им потреблял 4900 маны. Более того, одновременная активация стольких навыков уже отняла у него около 50% маны, но все это того стоило.
Поначалу Арнольд копил свои навыки для предстоящего рейда по болотам, но застрял в этой ужасной ситуации. Он не мог позволить себе сопротивляться полубогу. Таким образом, он сделал все возможное. Он собирался победить этого самопровозглашенного бога и пережить это.
С его временной способностью летать и всеми усилениями, которые он применил к себе, он уже был смертельным противником. Но все это в сочетании с мечом маны давало ему достаточно сил, чтобы отрезать голову Тиамут, извергающую Адский огонь, как горячий нож масло.
- Минус одна... Осталось три, - улыбнулся Арнольд, вытирая с лица зверя густую синюю кровь.
Тиамут издала звериный вопль, потому что одна ее голова отреблена. Но для нее боль была лишь мгновенной. К несчастью, для людей она была вечной...
Арнольд думал, что побеждает, но на самом деле он просто обрекал всех вокруг себя.
___
Предупреждение⚠
Богиня Драконов Тиамут собирается использовать смертоносную способность.
___
Из грязи в князи Глава 223. Смертелен Даже Для Богов.
Смерть не добра. Она никогда не была доброй и не будет. И все же смерть может быть мирной. Однако в мире, рожденном хаосом, не будет и намека на мир. Ибо хаос поглощает все, а Тиамут была предвестником хаоса.
Те, кто осмелился напасть на дракона, теперь знали, что были не в своем уме, пытаясь сделать это. То, что должно было стать быстрым и решительным сражением, превратилось в тотальную войну. Они боялись, но, в отличие от прошлого раза, не сдавались. Ну, большинство из них. Они все еще держали оружие в руках, но не могли пошевелиться. Их ноги словно приросли к земле, отказываясь двигаться. На самом деле все это было вызвано жаждой крови Тиамут.
В конце концов, большинство людей подумывало о том, чтобы покинуть город вместе с миссией и сбежать, как только эвакуация будет закончена. Они были на своем месте. Лучше было отступить и перегруппироваться с остальными силами, чем сражаться только для того, чтобы получить бессмысленную смерть. Единственная проблема была в том, что... спасения не было. Тиамут не позволила бы своей жертве уйти после того, как они осмелились напасть на нее.
Нападение Арнольда взбесило ее до предела. И теперь только он завладел ее вниманием. В то время как монстр сосредоточился на нем, несколько воинов, наконец, вырвались из своих страхов и сделали прорыв. Они добровольно бросили своих товарищей и бросились спасать свои жизни. А те, кто остался, были обречены на безжалостное истребление. Призыв Арнольда тоже был свидетелем всего этого воочию.
Поскольку они были одушевленными существами, обычно они были невосприимчивы к психологическим атакам противника. Но, к их ужасу, даже на них действовала аура Тиамут. Единственными, кто еще держал себя в руках, были Арнольд и Джонни, но даже они потеряли дар речи. А потом это случилось...
___
Предупреждение⚠
Богиня драконов Тиамут собирается использовать смертоносную способность [Халахала]
___
(Примечание автора: согласно индуистской мифологии, Халахала была самым мощным и опасным ядом, когда-либо существовавшим, и была создана во время ужасной попытки богов и демонов получить "амрит", нектар бессмертия. Но, прежде чем нектар был получен, змея выделила яд. Все боги и демоны умирали, и тогда Шива пришел им на помощь. Я больше не буду спойлерить, потому что в конце главы есть небольшой сюрприз.)
В тот момент, когда текст появился перед его глазами, вокруг них начал накапливаться густой туман. Но это был не обычный туман. Это был яд, который вытекал из одной из голов Тиамут.
- ВСЕМ ПРИКРЫТЬ НОСЫ! - крикнул Арнольд, но его перебила Тиамут.
- Прикрытие отверстий не принесет вам пользы, - сказала она, истерически смеясь. - Яд, который я выделяю, несколько особенный, смертный. Я открою вам один секрет, раз уж вы все равно умрете. Вам не придется вдыхать яд, он сделает это сам. Он просочится сквозь кожу и убьет вас изнутри. Кроме того, яд будет продолжать распространяться по всему царству смертных, даже если вы отрубите голову... Ну, я не думаю, что должна сообщать вам о единственной слабости моих способностей, верно?
Арнольд открыл было рот, чтобы поделиться с Тиамут своими мыслями, но его прервал один из отчаянных вздохов воина. Этот человек был ближе всех к Тиамут и, следовательно, был первым, кто пострадал от смертельного яда. Арнольд бездумно бросился к мужчине, а Тиамут разразилась маниакальным смехом. Она была уверена, что уничтожит их всех. Особенно Паладина.
К тому времени, как Арнольд добрался до воина, тот уже рухнул на землю, с трудом переводя дыхание. Но как бы он ни старался дышать, воздух не шел. Он чувствовал себя так, словно его легкие завязали узлом.
Задыхаясь, мужчина умолял Арнольда спасти его. Гордый воин плакал, как ребенок, говоря, что не хочет оставлять семью. Арнольд просто молчал. Он не знал, что делать. Он был... побежден. Сознание мужчины медленно угасло. Даже в смерти его глаза умоляли Арнольда спасти его душу, и Арнольд просто оставался рядом. Мертвое тело мужчины в его руках. Он был так поглощен чувством вины, что даже не заметил того, что заметили Тиамут и остальные.
- Интересно... Похоже, твоя броня защищает тебя от моего яда. Тем не менее, твоя броня рано или поздно исчезнет, и как только это произойдет, для тебя все будет кончено, - сказала Тиамут. – Хотя, то же самое нельзя сказать о твоих союзниках. Они не такие особенные, как ты. Они простые смертные и умрут, как тот, что у тебя на руках. Это цена, которую ты заплатишь за то, что вызвал мою ярость! Ха-ха-ха...
Арнольд не ответил. Он осторожно закрыл глаза воина и отнес его туда, где были Элис и остальные. Он положил его на землю и повернулся.
- Господин... - Талос хотел утешить хозяина, но Арнольд велел ему заткнуться. Он был не в настроении разговаривать.
Затем он огляделся. Большинство людей все еще реагировали на яд. Поскольку его призывы были уже мертвы или в них не было жизни, способность Тиамут не влияла на них. Яд медленно но верно распространялся по всему городу, и если это произойдет, никто не будет в безопасности. Никто. Он должен был сдержать яд, пока не стало слишком поздно.
К счастью, у него уже был ответ. Его владения.
- Джонни и все остальные. Уходите. Я сам остановлю этого монстра, - сказал он.
- Ты хочешь сражаться с этой тварью в одиночку? Ты что, совсем спятил?
Арнольд не хотел. Он уже принял решение. Джонни и все остальные неохотно отступили, в то время как призыв Арнольда окружил его. Как только Джонни и остальные оказались вне его досягаемости, он вызвал свои владения в реальный мир точно так же, как сделал это, сражаясь с Джейком. Кромешная тьма окружила Тиамут, его призыв и его самого, в то время как остальные были заперты в пространстве.
Это далось ему нелегко, но было необходимо. Таким образом, ядовитый газ оставался запертым в его владениях, пока он не придумает, как с ним справиться, или пока он не умрет. Оба этих сценария имели равную вероятность возникновения. На данный момент он справился с насущной проблемой. Но сейчас ему нужно было придумать что-то еще...
Он буквально заперся с самым смертоносным монстром, когда-либо ступавшим на эту планету. Смелый шаг, но не мудрый. Даже с его призывом он не мог убить Тиамут.
- Черт... Почему я должен убираться после бога хаоса?
Без ведома Арнольда, бог, которого он проклял, пристально наблюдал за ним, пока разворачивались события.
- - -
- Почему ты улыбаешься, любовь моя? – спросила Шиву Леди Парвати, его вечная любовь. - Твой драгоценный смертный потенциально может умереть, и все же ты улыбаешься?
Шива ответил не сразу, не сводя глаз с того, кому суждено было стать его Вассалом. Наконец он оторвал взгляд от Арнольда и посмотрел на свою любовь.
- Скажи мне, Парвати, не кажется ли тебе эта сцена знакомой?
Леди Парвати наконец поняла, о чем говорит Шива, и Нанди тоже, который наблюдал за всем происходящим, оставаясь рядом со своим Господином. Она вспомнила, что имел в виду Шива.
- - -
Это случилось очень давно. Задолго до появления меньших богов. В то время высшие боги решили провести испытание, чтобы выбрать кандидатов, которые заполнят место меньших богов в ближайшие тысячелетия. Но до этого молодые кандидаты должны были проявить себя. Для выполнения этой задачи кандидаты должны были выжать скрытый "Амрит", нектар бессмертия, из космического океана. Поглощая нектар, они становились богами.
Не все прошло хорошо.
Под видом богов в Святую Землю пробрались немногие демоны и развратили ее. Они тоже хотели бессмертия и поэтому придумали план, чтобы дождь пролился на их парад. Но из-за их присутствия Вселенная выпустила смертельный яд, чтобы очистить себя. Яд убил всех, демонов или нет, вокруг себя и продолжил разрушать саму вселенную. Бог творения, Брахма, увидел это и закричал, чтобы кто-нибудь помог. Многие высшие боги бросились ему на помощь, но все они погибли от яда.
- Все... Все мои творения разрушаются... Кто-нибудь. Пожалуйста, помогите мне! Спасите вселенную! - Брахма вопил и вопил, но никто не откликнулся на его зов. Все они боялись за свою жизнь... Пока это не сделал один человек.
- Я очищу вселенную. Я понесу бремя всех его грехов.
Все обернулись, чтобы посмотреть, кто был настолько глуп, чтобы сделать что-то подобное.
Это был Шива.
И Парвати, и Нанди пытались остановить его. Но Шива не слушал. Всякий раз, когда вселенной угрожала опасность, его долгом было поддерживать равновесие. Парвати спросила его, почему? И ответ Шивы разнесся по всей вселенной.
- Когда я был с тобой, я понял, что мой гнев - не то, что нужно Вселенной. Ему нужно мое сострадание. Мое сострадание к вселенной вынуждает меня сделать это. Это моя "Дхарма", закон моего "я".
Сказав это, Шива вошел в океан и открыл рот. Он высосал весь яд. Темный яд медленно угасал, и все, что погибло из-за него, возвращалось к жизни.
Употребление небольшого количества этого яда могло убить любое божественное существо, но Шива даже не вздрогнул, поглотив его целиком. Теперь даже "высшим богам" стало ясно, что Шива - не просто бог. С этого дня ему поклонялись как Высшему Существу, и, хотя он не всегда взаимодействовал со Вселенной, он был там, чтобы защитить ее, когда это действительно имело значение.
Тем не менее, употребление яда оказало на него свое действие. Светлая кожа Шивы посинела, и более того, его горло, где хранился яд, приобрело более глубокий оттенок синего. За свои смелые усилия Брахма дал Шиве новое имя - "Нилкант".
(Примечание автора: как обычно, это моя собственная интерпретация мифологических текстов. Если хотите знать, что произошло, как это написано в индуистских священных текстах, то можете найти и прочитать о "Самудра Мантхане". Что переводится как "Вспенивание океана". И пока я не забыл, "Нилкант" означает "Синее горло".)
- - -
- Значит, это еще одно испытание? - спросила Парвати.
Шива молча покачал головой:
- Не я планировал это испытание, но рука судьбы.
- Тогда почему бы тебе не прекратить это?
Шива снова покачал головой. Если он будет продолжать помогать ему, то Арнольд никогда не сможет достичь того, что ему суждено. Однажды он помог ему во время схватки Арнольда с Вритрой, позволив воспользоваться своим оружием. На этот раз он должен был проложить путь самостоятельно. Путь, достойный бога.
Из грязи в князи Глава 224. Спасибо и Извини.
- Здесь творится черт знает что... - пробормотал что-то оператор.
- Сосредоточься на мне, ладно?! - Нэнси Уильямс, репортер Си-Эн-ЭН, парила над местом, которое когда-то называлось обсерваторией Гриффита. Но теперь это была не более чем огромная площадка грохота.
- Д-да...
Оператор снова навел камеру на некогда красивую и обаятельную репортершу, но, хотя она немного постарела, в ней все еще оставались обаяние и рвение получить то, что она хотела.
Они были первыми, кто прибыл на место, чтобы осветить эту историю, но были не единственными. По меньшей мере полдюжины вертолетов парили над черной сферой, внутри которой находилось самое смертоносное чудовище, когда-либо ступавшее на землю.
Синдикат посоветовал им не приближаться к этому месту. Но слушали ли эти люди хоть что-нибудь? В тот момент, когда правительство запрещало им что-либо делать, они немедленно начинали размышлять о "планах конца света" или о многочисленных других причинах того, как правительство пойдет на какой-нибудь геноцид.
На этот раз, как и в любой другой, они ошиблись. Информация о появлении смертоносного монстра оказалась правдой. Хуже всего было то, что они не могли даже мельком увидеть монстра, и к тому времени, когда прибыли на место, монстр уже был запечатан в гигантскую черную сферу. За все годы, что они посвятили журналистике, никто из них никогда не видел и не слышал о таком навыке запечатывания.
- Нам сообщили, что лучшие воины страны спешат назад, чтобы спасти Лос-Анджелес, новую столицу. Мы видим нескольких воинов, стоящих рядом с таинственной сферой. Даже Джонни Блэк там, внизу, и похоже, что они заняты разработкой плана борьбы с монстром. К сожалению, в данный момент у нас нет видеозаписи этого монстра. Но наши источники говорят нам, что это монстр типа дракона с несколькими головами.
При упоминании о драконе оператор сглотнул слюну и продолжил съемку.
"Если так много высокоранговых воинов не смогли остановить его, то кто сможет..." - подумал он.
Без их ведома тот, кто мог победить дракона, уже был в середине этого процесса. Однако не все шло так гладко, как репортаж снаружи.
- - -
Тиамут взмахнула своей гигантской лапой и разнесла Герцога и Скверный Запах на куски. Теперь осталось только четыре элитных призыва Арнольда, и все, что им удалось - это избавиться от ее хвоста. Ну, не все смогли, только Астериос и Ужас. Поскольку они избавились от хвоста, Арнольд подумал, что они могли бы взять и одну-две конечности. Черт, он ошибался.
Мало того, что они не смогли нанести серьезный урон ногам Тиамут, но Арнольд также потерял в процессе Герцога и Скверное Дыхание. Плохие новости на этом не закончились.
- Господин, мои силы уходят... - напомнил Арнольду Абдиэль. - У тебя остался только один удар.
Арнольд стиснул зубы. Он знал, что время уходит, но Тиамут не беспокоилась об этом. Она больше не играла. Сучка хотела его смерти, но он не собирался позволить этому случиться так легко.
- Должна признаться, я не помню, когда в последний раз так веселилась, - Тиамут похвалила Арнольда и его призыв. - Однако было бы гораздо веселее пытать тебя, и как только это будет сделано, я убью все, что попадется на глаза. Не волнуйся, я позабочусь о том, чтобы тебе понравилось шоу так же, как и мне.
- Теперь, когда у тебя нет головы, ты говоришь гораздо больше. Интересно, будешь ли ты говорить еще больше, когда я отрежу тебе еще одну голову?
"Если бы это был конкурс дебатов, я бы уже трижды выиграл. К сожалению, это не так," - подумал Арнольд, когда Тиамут замолчала. "В любом случае, мне придется иметь дело с ее ядовитой головой. Даже если я отрежу голову, яд будет продолжать вытекать, и в тот момент, когда домен рухнет, яд распространится во всех направлениях..."
Тиамут признала, что у ее способностей была слабость. Он просто должен был понять это. И все же это было легче сказать, чем сделать. Он думал довольно долго, но не мог найти решение.
- Талос, ты можешь расшифровать состав ядовитых газов, которые выделяет ящерица-переросток? - Арнольд повернулся к Талосу, стоявшему рядом.
Его мышление было простым. Если он не мог найти слабость снаружи, то слабость должна быть скрыта внутри самого газа.
- Как пожелаешь, господин, - ответил автомат.
Он немедленно взял пробу газа в своем металлическом теле и начал анализировать его прямо на месте. Тем временем Ужас и Астериос заняли Тиамут.
Ужас был прямолинейным и нападал на дракона всякий раз, когда выпадала возможность, в то время как Астериос... выпендривался перед драконом. Его действия наводили на размышления, но Арнольд не думал, что Астериос способен на что-то подобное, да еще в перерыве между схватками.
Арнольд сомневался, были ли намерения минотавра настоящими или фальшивыми. Но горбатый отрезанный хвост Тиамут перед ней, конечно, привлек ее внимание только к разъяренному быку.
- Господин, дело сделано, - ответил Талос и продолжил рассказывать Арнольду о своих находках.
Чем больше Талос говорил, тем счастливее становился Арнольд. Теперь он знал, в чем слабость яда.
- Так вот почему эта стерва не использовала способность, пока другая ее голова была цела, - теперь Арнольд расплылся в улыбке.
- Похоже на то, - подхватил Талос. - Яд настолько силен, что никто из тех, кто вступает в контакт, не сможет выжить, поэтому дракониха могла не заметить изъян. Но так как твоя броня защищает тебя от любого вреда, и ты обладаешь необходимым сродством, я могу сказать, что ты идеально противостоишь ее ядовитой способности.
Арнольд кивнул и повернулся к своему призыву:
- Спасибо за помощь, ребята, но вам, вероятно, следует отступить. Потому что все вот-вот накалится.
Сказав это, Арнольд отпустил свой меч маны. В следующее мгновение его руки вспыхнули пламенем. Дракон увидела свечение в руках Арнольда, и все цвета заметно исчезли из извергающей яд головы Тиамут. Она попыталась закрыть рот, но не смогла. Что-то застряло у нее во рту.
Она не узнала, но это был один из шипов Талоса, который он бросил ей в рот в тот момент, когда Арнольд зажег пламя. Она была так сосредоточена на огне, что даже не заметила, когда это произошло.
Весь домен уже был окутан ядовитым газом. Так что, даже если ей удастся сейчас закрыть рот, это не спасет источник газа - ее голову - от взрыва.
Арнольд продолжал увеличивать температуру пламени. Абдиэль защитил его от любых повреждений, поэтому, как бы жарко ни было пламя, Арнольд не почувствовал бы никакой боли. Чем ярче становилось пламя, тем больше волновалась Тиамут. Теперь ее уже было не спасти.
Арнольд бросал ей в рот непрерывный шквал огненных шаров. В следующее мгновение раздался оглушительный взрыв. Взрыв зазвенел в воздухе, как будто он был одержим желанием разрушить Вселенную, разорвав каждый атом. Вслед за взрывом раздался мучительный крик полубога. Когда дым рассеялся, Арнольд увидел, в каком состоянии находятся его владения. Куда бы он ни посмотрел, вокруг была только вонючая окровавленная масса. Тиамут рухнула на землю. На месте осталась только извергающая лед голова. Взрыв унес с собой не одну, а две головы.
Арнольд не терял времени даром. Он быстро схватил меч маны и бросился на дракона.
Тиамут увидела его приближение, но у нее больше не было сил бороться или двигаться. Взрыв отнял у нее слишком много сил. Одним быстрым движением Арнольд отрубил оставшуюся голову, а Абдиэль вместе с доспехами и мечом исчез в небытии. Время действия навыка закончилось.
Его призыв несся прямо на него. Все, кроме Талоса, были сбиты с толку тем, что произошло, и Арнольд был более чем счастлив рассказать им об этом.
- Талос, ты не мог бы повторить, из чего был сделан этот ядовитый газ? – улыбнулся Арнольд, пиная труп надменного дракона.
- Сероводород, оксид углерода и еще несколько соединений.
- И даже старшеклассники знают, что все эти соединения не только высокотоксичны, но и легко воспламеняются. При соприкосновении с огнем газ быстро сгорает, - объяснил Арнольд, отменяя расширение домена. - Поскольку горло дракона было источником всего этого, как только пламя достигло горла... произошел взрыв.
Постепенно домен рухнул, и они вернулись в реальный мир. Все видели труп дракона и... не могли ничего сказать. Они ожидали, что Арнольд умрет, но он не умер. Ни репортеры, ни люди, смотревшие передачу, не могли в это поверить.
Множество вопросов проносились в их головах. Чудовище мертво? Одному человеку удалось убить дракона? Этот парень вообще человек?
Джонни первым пришел в себя и бросился проверять Арнольда. Но вместо того, чтобы спросить: "ты ранен?", он спросил:
- Как ты...
Арнольд улыбнулся и махнул рукой.
- Это долгая история. Я тебе потом расскажу. Сначала мне нужно кое-что проверить...
Он хотел посмотреть, сколько опыта получил от убийства божественного зверя.
___
Текущий опыт: 694,596
___
- Подожди. Это неправильно... У меня уже было столько опыта перед боем. Это система исчисления кол-во опыта у меня? Может быть, так оно и есть. Или...
И тут его осенило.
- ВСЕ! НАЗАД! - заорал он во всю глотку, отталкивая Джонни.
Прежде чем он успел спастись... коготь пронзил его живот. Он посмотрел на зияющую дыру. Черный коготь был опален его кровью и плотью. Он сразу узнал коготь. Он был гораздо меньше, чем раньше. Теперь он выглядел почти как человеческая рука.
- Ты ошибся... Тебе действительно удалось победить меня, - прежде хриплый голос был теперь удивительно женственным, но ненависть в нем была так же сильна, как и всегда. - Я должна поблагодарить тебя за то, что ты освободил меня от этого несчастного тела, но сперва прими мои извинения за то, что я убила тебя!
Богиня-дракон все еще была жива...
Из грязи в князи Глава 225. Живи, сынок.
Жизнь Арнольда промелькнула у него перед глазами. Вся боль, чувство вины и все остальное, что он прятал внутри, хлынуло на него. Он видел много лиц. Кого-то он узнавал, кого-то нет. Некоторые его ненавидели, некоторые нет. В тот момент ему было все равно.
"Больно..." - хотел сказать он, но из открытого рта хлынула только кровь.
Когда кровь потекла у него изо рта, он почувствовал нежеланную боль. Его тело было на грани обморока, но его разуму было наплевать. В тот момент, когда он увидел руку Тиамут, пронзающую его тело, все стихло. Ему казалось, что он живет в замедленной съемке.
Внезапно боль, которая когда-то горела как огонь, медленно исчезла, превратившись в ледяное оцепенение. Чернота заполнила края его зрения, и единственное, что он мог слышать, было его сердцебиение. Его дыхание стало прерывистым. Он не мог вынести ничего, кроме неглубоких вздохов. Прошло несколько секунд, и его ноги стали бессильными. Он просто стоял с пустотой в груди. Затем он услышал голос.
- Ты здесь...
Он услышал знакомый голос, но ничего не увидел. Только темнота стояла перед его глазами.
- Я знаю этот голос...
Он уже давно не слышал этого голоса. Он принадлежал его матери. Мать, которую убил монстр низкого ранга прямо у него на глазах.
- Какая ирония, мы оба погибли от рук чудовища...
- Я счастлива, сын мой… - голос матери, голос Алессы, эхом отдавался в его голове.
- Чему ты радуешься?.. Я не сделал ничего такого, чем ты могла бы гордиться...
- Ты ошибаешься. Ты стал такой сильный и никогда не отказывался от своей сестры... Даже сегодня ты столкнулся с угрозой, чтобы защитить других. Как может мать не радоваться рождению такого доблестного сына, как ты?
Впервые за долгое время Арнольд потерял дар речи. Все это время он чувствовал себя никчемным, но теперь ему казалось, что с его плеч свалилась тяжкая ноша.
- Ты прожил свою жизнь, вращаясь вокруг других. Пришло время начать жить для себя. Тебе не нужно наказывать себя за то, что не смог сделать 17-летний ребенок. Тебе не нужно винить себя в нашей гибели... Больше нет. Живи для себя...
- Разве сейчас не слишком поздно... Я уже мертв. Вот почему ты здесь, верно? - спросил Арнольд у матери.
- Ты ошибаешься. Мы никогда не оставляли тебя. Мы всегда были здесь. Твой отец и я, вместе.
Он почувствовал прикосновение к своей груди. К тому же месту, что было разорвано. Он думал, что будет больно... Но прикосновение было таким успокаивающим. Никогда еще он не чувствовал себя таким счастливым. Затем темнота внезапно рассеялась, и он в последний раз услышал голос матери...
- Живи своей жизнью еще раз, сынок... Сделай нас более гордыми, позаботься о своей сестре и о той, которую любишь...
___
Пассивный навык: [Священная защита] активирован.
Пользователь защищен смертельным уроном один раз.
Теперь навык находится в режиме перезарядки.
Перезарядка: 06:23:59:59 (Дни: Часы: Минуты: Секунды)
___
- - -
- ГОСПОДИН!
Талос и остальные призывы бросились на врага. Но было уже слишком поздно. Когти Тиамут уже впились в плоть Арнольда. Все были ошеломлены.
Из ниоткуда появилась эта женщина и убила одного из воинов. Вопросов было много, но ответов не было. Зачем кому-то нападать на того, кто их спас?
Эта мысль пронеслась в их головах. Талос и другие призывы точно знали, кто эта женщина, но остальные - нет. Для них она была... человек. Человек, которого Арнольд спас, как и их. Они не знали, что это был тот же самый замаскированный дракон. Только когда она выпустила свою ауру, они поняли, кто эта женщина.
Они тоже ни в чем не были виноваты. Любой, кто видел ее, сказал бы, что она человек.
Единственное, что выдавало ее - это цвет кожи. Она была красновато-коричневой, не похожей ни на что, что они видели раньше. Рост в 6 футов 2 дюйма и мускулистая фигура тоже были уникальны. У нее было длинное лицо, вздернутый нос, тонкие губы и тонкие карие глаза. Самой странной вещью были ее длинные, до локтя, вьющиеся, черные и не уложенные волосы. Волосы выглядели так, словно их не расчесывали и не ухаживали за ними годами.
Тиамут попыталась нанести второй удар, но не успела, когда Талос, Ужас и Астериос напали на нее сзади, а Элис оттащила тело Арнольда. Она тут же принялась обрабатывать его рану. Хотя лечить все равно было особо нечего... и все же она отказывалась сдаваться. Остальные целители пытались сказать ей, что с ее господином покончено, но она не слушала.
- Я не сдамся, пока он не перестанет дышать! - крикнула она в ответ. – Так что можете либо помочь мне, либо исчезнуть!
В ее голосе было столько эмоций, что целители отказывались верить, что Элис была просто призывом. Сейчас было не время спорить, и, в конечном счете, Элис была права. Шанс был, пока Арнольд дышал. Они тоже объединили усилия, чтобы спасти его. Это было самое меньшее, что они могли сделать, в конце концов, именно Арнольд спас их.
К этому времени эвакуация уже была завершена, и Нина добралась туда только для того, чтобы увидеть своего возлюбленного в таком состоянии. Все, что она могла видеть, это зияющую дыру в его груди. Но происходило что-то еще.
- Подождите... Что происходит? – Элис остановила остальных. - Плоть... она зарастает!
Пустота в груди Арнольда заполнялась сама собой! Его тело восстанавливалось... Он был жив! Вскоре дыра заросла полностью, но Арнольд не проснулся.
Джонни замолчал. Он все еще был слишком потрясен, чтобы понять, что произошло. Кровь Арнольда обрызгала его, когда он оттолкнул его назад. Он мог думать только об одном...
"Его кровь на моих руках... Он умер из-за меня."
Чувство вины поглотило его. Его тело зудело от желания безрассудно броситься на женщину, которая уже имела дело с тремя призывами Арнольда. Но, прежде чем он успел это сделать, отрубленная голова минотавра пролетела прямо перед его лицом.
- Вот, что получаешь за неуважение ко мне, ты кусок коровьего навоза, - с отвращением выплюнула Тиамут. – Впрочем, твое оружие прекрасно. Я оставлю этот гигантский молот себе!
Вскоре за Астериосом последовали Ужас и Талос. Однако Талос превратился в Демона-орка и в результате не был уничтожен, но можно было с уверенностью предположить, что он больше не мог сражаться. Арнольд все еще лежал, целители окружили его, но Джонни знал, что это бесполезно. Арнольд уже ушел...
- Всем отступить. Забирайте тело Арнольда и уходите. Я постараюсь выиграть для вас как можно больше времени.
- Понял, - ответил Кольт и велел всем бежать, что все были более чем готовы сделать.
Но, прежде чем он успел забрать "труп" Арнольда, Тиамут испустила безумное количество убийственной ауры. Все просто замерли, где бы они ни были.
Джонни храбро сказал, что даст им немного времени, но в этот момент он не мог даже шагнуть вперед. Аура, которую она выпустила, была слишком сильна для всех.
- КУДА ЭТО ВЫ СОБРАЛИСЬ? – взревела Тиамут, размахивая боевым молотом Астериоса через плечо. - Разве я не говорила вам, что вы все здесь умрете? Посмотрим, кого я убью первым... Эта смертная рядом с дерзким ублюдком будет хорошим началом.
Сказав это, Тиамут небрежно направилась к Нине. Она прошла мимо Джонни, и он ничего не смог сделать... Впервые после того, как он набрался сил, он боялся пошевелиться. Он хотел убить эту чертову женщину, но не мог пошевелиться. Он чувствовал себя таким бесполезным и униженным. Он даже не мог обернуться, чтобы посмотреть, что происходит у него за спиной. Он был подавлен. Наконец ноги его подкосились, и он рухнул на землю. Он огляделся вокруг, и все уже были без сознания.
"Мы обречены..." - подумал он, прежде чем потерять сознание.
Тиамут, не обращая внимания на окружающее, схватила Нину за шею и приподняла. Затем она дважды ударила Нину, чтобы разбудить. Как только Нина пришла в себя, она попыталась вырваться из хватки Тиамут, используя свой меч, но не смогла. Затем Элис бросилась на Тиамут, сильно укусив ее за бедра. Она ударила Элис ногой и раздробила ей череп.
- Почему ты так упорно служишь своему мертвому господину? Хочешь присоединиться к нему? - Тиамут ухмыльнулась. – Не важно, даже если твой ответ "нет". Твоя судьба предрешена.
Затем она бросила Нину и намеревалась использовать боевой молот Астериоса, чтобы раздавить ей голову, прежде чем убить всех остальных. Она медленно подняла молот над головой и обрушила вниз.
Ничего не случилось.
Она попыталась еще раз, но, похоже, у молота было собственное сердце... Он просто не хотел опускаться.
И тут она почувствовала это...
Ошеломляющая аура, темнее, чем ее собственная. Сильнее, чем ее собственная. Молот в ее руках был отброшен кем-то, стоявшим позади нее. Она неохотно обернулась...
- Т-ты... Как ты до сих пор жив? - спросила она мужчину, стоявшего перед ней.
- Я больше не в настроении болтать, - голос Арнольда эхом разносился по всей округе, а его аура становилась темнее и сильнее с каждым мгновением.
___
Вы активировали [ДЬЯВОЛЬСКУЮ ЯРОСТЬ].
Все атрибуты были увеличены на 400%
Полученный урон уменьшается на 80%
Ранг был временно повышен до Космического: А
Продолжительность: 5 минут
Оставшееся использование продолжительности жизни: 05
___
Он посмотрел через плечо Тиамут. Нина пристально смотрела на него.
- Ты ранена? - спросил он.
- Н-нет...
Хотя она и отрицала это, налитые кровью глаза Арнольда видели следы пальцев на ее шее и щеках.
- Не против подождать немного? Это не займет много времени.
- К-конечно…
- Не смей игнорировать меня, смертный! - закричала Тиамут и попыталась расцарапать Арнольду лицо, но он схватил ее за руку прежде, чем она успела что-либо сделать.
- Ты посмела прикоснуться к моей женщине, а потом прервать нас... - голос Арнольда был спокоен, но полон ярости. - Надеюсь, ты помолилась, потому что твоя смерть не будет быстрой.
В следующее мгновение он разорвал ее руку. Ту самую, которой она ударила Нину. Тиамут закричала в агонии, но после этого уже ничего не могла поделать. Арнольд начал бить Тиамут. Закончив, он отправил ее лететь куда-то вверх.
- Сейчас вернусь, - сказал Арнольд Нине и пошел за Тиамут, думая о самых болезненных способах убийства.
Из грязи в князи Глава 226. Убийца Богов.
Репортеры, снимавшие инцидент, не могли поверить своим глазам! Теперь ход битвы повернулся в их пользу. Они возбужденно болтали между собой, как и зрители, которые наблюдали все это в интернете и по ТВ.
- Как видите, таинственная женщина, унесшая столько жизней, теперь находится в руках одного воина! - Нэнси искренне сообщила о случившемся. - Хотя отношения между драконом и женщиной еще не ясны, но несомненно, что они оба каким-то образом связаны. Я бы попросила Кита увеличить масштаб на эпицентре, пока наш пилот изо всех сил старается удержать нас на плаву. Вы не можете этого видеть, но аура, выпущенная одиноким воином, полностью сбила нас с толку. Она слишком мощная, чтобы мы могли с ней справиться, но мы будем продолжать следить за ситуацией. Во время этой встречи становится все труднее сохранять хладнокровие. Все, что я могу сказать на данный момент... Этот парень не человек. Похоже, Америка нашла еще одного воина ранга SS. На сегодня все. Мы будем держать вас в курсе, как разворачивается битва.
Все на борту вертолета обильно вспотели. Они были так высоко над тем местом, где происходило настоящее действие, но казалось, что дрейфуют над действующим вулканом. Вулканом, способным лопнуть в любой момент.
- Блин... Это жестоко, - пробормотал Кит, оператор, приближая камеру к сражающемуся воину. - Он жаждет крови, да?
- Просто радуйся, что кто-то вроде него на нашей стороне. В противном случае, я не знаю, кто бы с ним справился... - пробормотала Нэнси, тоже наблюдая битву.
"Жестокость даже близко не подходит для описания того, что происходит. Это... варварство. Вот в чем дело," - подумала она.
- - -
Термин "убийца" был теперь зарезервирован для психопатов. Если убийство совершалось ради выживания, никто не думал о тебе хуже. Иначе они становились следующими в очереди. Были те, кто отнимал жизнь и падал под тяжестью вины, даже если у них не было выбора. Были такие, кто убивал, когда это было необходимо, и никогда не терял из-за этого ни минуты сна.
Арнольд принадлежал к последней категории. Убивать, чтобы защитить себя и своих близких, было для него второй натурой. Ему было все равно, что думают о нем другие, в этом мире никто не был святым. По крайней мере, у него хватило мужества стоять прямо и смотреть в лицо своим демонам, в то время как остальные съежились.
Прямо сейчас его добычей был бог. Ну, формально полубог, но все же существо более выше, чем люди. Ее единственная оставшаяся нога была в трех дюймах от земли, когда кровь стекала по ее шее и капала на землю. Единственное, что удержало ее от падения лицом вниз на землю, была его рука, которая схватила ее за волосы. Он заставил Тиамут посмотреть ему в глаза.
Когти выскочили из его окровавленных рук. Вокруг кончика когтя кровь была сухой и твердой, но все же красная жидкость стекала по лицу девушки, как капля дождя по окну.
Холодного взгляда, отразившегося на его лице, было достаточно, чтобы любой вздрогнул. Внешне он был спокоен и собран, но внутри чувствовал себя ублюдком-садистом. Он обрушился на гордую "Богиню Драконов" так, что она уже не могла открыть ни опухших глаз, ни окровавленных губ.
Ненависть поглотила его. Казалось, в его душе не осталось ни капли человечности. Его сердце, казалось, было сделано из камня, и то, как он жестоко избил Тиамут до такой степени, что она перестала сопротивляться ему, было доказательством этого. Кроме репортеров, Нина была единственным свидетелем его варварских действий.
Несмотря на то, что Арнольд постоянно излучал странную темную ауру, Нина не чувствовала в ней враждебности. По крайней мере, не для нее. Но она ни за что бы не забыла злой, кровожадный блеск в его глазах. Он был весь забрызган кровью Тиамут. Даже Нина чувствовала запах крови с такого расстояния.
Внезапно ей вспомнился инцидент в подземелье, где Арнольд и Натан спасли ее. Она не была уверена, но знала... Арнольд сдерживался, когда дело касалось семьи.
Еще больше ее удивило, что... Тиамут была еще жива. Даже после всех этих побоев она была жива. Арнольд сделал то, чего она никогда не видела, чтобы он делал... Он разрывал ее конечности одну за другой. Он продолжал делать это до тех пор, пока кровь не перестала вытекать из ее тела.
- Убей... меня... И покончи... с этим...
Голос Тиамут теперь напоминал мышиный, в отличие от мамонта, которым она была до схватки с Арнольдом. Она признала свое поражение, но Арнольду этого было недостаточно. Он не собирался сделать ее поражение легким. Ни капельки. Вместо того, чтобы сказать что-то, он просто рассмеялся. Это был совсем не веселый смех. Он больше походил на злобный, маниакальный хохот. Смех, от которого у всех, кто его слышал, по спине побежали мурашки.
- Ты до сих пор думаешь, что можешь мне указывать? – он бросил ее на землю, прежде чем отвернуться.
- Не оставляй… меня в живых... Смертный ты или еще кто... Я выслежу тебя, - сказала Тиамут, ее голос был слабее, чем когда-либо.
- Не болтай зря. Убить тебя сразу было бы тратой времени. Ты уничтожила мое защитное снаряжение, так что будет правильно, если я сделаю его из тебя же, - ответил он, прежде чем забрать у Нины меч.
Затем он вернулся к Тиамут и вскочил на нее. Он поднял меч, чтобы отсечь ее "пятую" голову, но она все еще хотела что-то сказать ему.
- Помни, смертный... В тот момент, когда ты убьешь меня... Остальные полубоги станут охотиться за тобой... Они не остановятся... Пока ты не умрешь…
- Прекрати нести чушь и просто сдохни уже, ящерица-переросток!
Он замахнулся клинком на шею Тиамут. Обезглавил ее одним сильным ударом. Ее отрубленная голова откатилась в сторону. Когда она остановилась, ее глаза встретились с ним в последний раз. Арнольд все еще чувствовал отвращение и ярость в этих глазах.
Ее взгляд, однако, был прерван сообщением, которое выскочило перед Арнольдом. Подтверждением того, что он убил Тиамут. Раз и навсегда.
___
Вы убили космическое существо.
EXP: +10000
Вы убили первое Космическое существо ранга В.
EXP: +40000
Первый убитый Полубог.
EXP: +100,000
Бонус за то, что вы бросили вызов подавляющим шансам.
EXP: +70000
Три больших целебных зелья были добавлены в ваш инвентарь.
Три больших зелья маны были добавлены в ваш инвентарь.
Вы не можете повысить уровень.
Избыток EXP будет сохранен для дальнейшего использования.
Текущий EXP: 914,596
Вы получили новый титул!
Имя: [Убийца богов]
Это титул, исключительный для человека, известного как Арнольд Линг, получен им после успешного убийства Тиамут, Богини Драконов, несмотря на трудности и подавляющие шансы.
Эффект:
• При борьбе с рептильными монстрами урон, наносимый монстрам, увеличивается на 40%, а полученный урон уменьшается на 50%
• При сражении с Божественными существами наносимый урон увеличивается на 20%.
___
Арнольд быстро спрятал оба тела Тиамут (человеческое и драконье) в своих владениях, прежде чем отправиться проверить своих товарищей. Его работа была сделана, теперь ему нужно было спасти остальных.
Из грязи в князи Глава 227. Любовь Или Боль
Дебаты вспыхнули повсюду, как только битва была закончена и транслировалась по всему миру. Многие хвалили Арнольда за его мужество и силу. Но были и такие, кто ругал его. Многие были рады, что угроза миновала, но некоторые были опечалены потерей 21 высокорангового воина и более 50 гражданских лиц, включая воинов, которые были убиты во время первого штурма поместья Блэк. Количество убийств было бы намного выше, если бы не Арнольд и его призыв, но, похоже, ненавистников это не волновало. Они просто хотели получить свои две минуты славы, независимо от того, какие методы использовали для ее достижения.
Кроме того, большинство из этих людей умерли до того, как Арнольд и другие добрались до обсерватории. Это не мешало людям осуждать Арнольда. Их единственным аргументом было: "Если у него была такая сила, почему он не использовал ее с самого начала? Неужели он ждал, когда умрут остальные?"
Еще тогда, когда Арнольд активировал [Дьявольскую ярость], он не знал, что многочисленные репортеры освещают все это. Когда прибыли репортеры, он уже был внутри пустоты. Кроме того, Тиамут напала на него, как только он вышел. Таким образом, у него не было возможности сосредоточиться на репортерах, и теперь благодаря им мир сомневался в его намерениях.
Через несколько дней у входа в обсерваторию Гриффита была воздвигнута памятная статуя, напоминающая памятник павшим героям. Сейчас Арнольд, Джонни, Николь, Нина и еще несколько человек выражали соболезнования погибшим и их семьям. Даже Талос сопровождал их, он тоже хотел выразить свои сожаления о том, что был бессилен их спасти.
Пока Арнольд разговаривал с одной из семей, к нему подбежала женщина и ударила его по лицу, прежде чем кто-либо успел среагировать. Талос угрожающе шагнул в ее сторону, но Арнольд остановил его. Вскоре полицейские увели даму, но не раньше, чем Арнольд увидел, что у нее в руках... фотография человека, который умер на руках у Арнольда, вдохнув яд Тиамут.
Пока даму уводили, она продолжала выкрикивать в его адрес непристойности.
- Мой муж умер из-за тебя! Ты мог бы спасти его, но не сделал этого! Ты не заслуживаешь жить!
Это лишь некоторые из тех вещей, что он услышал. Большинство людей поддерживали его и успокаивали: "Это не твоя вина."
Арнольд знал, что это не так, но в глубине души чувствовал противоречие. Прошло уже несколько дней после инцидента, и все это время Арнольд не переставал думать, не следовало ли ему использовать [Дьявольскую ярость] раньше, полагая, что мог бы спасти еще несколько жизней.
Церемония закончилась, и они вернулись в поместье. Арнольд никого не признавал, ни Нину, ни Николь. Он сразу же направился в свою комнату. Их намерения были чисты, но Арнольду было все равно. Он хотел... нет, сейчас ему нужно было побыть одному.
Впрочем, у судьбы были другие планы. Войдя в свою комнату, он увидел Натаниэля, сидящего в кресле. Старик ждал его.
- Как поживаешь, молодой человек? - спросил Натаниэль с широкой, как солнце, улыбкой.
Натаниэль сильно постарел. Его кожа была рыхлой и покрытой морщинами. Что касается волос, то он был, как всегда, лыс, его нечесаная борода стала длиннее и покрылась сединой. Арнольд не мог не заметить, как Натаниэль набрал силу. Хотя он постарел, его тело было в хорошем состоянии.
Арнольд слабо улыбнулся в ответ:
- Похоже, отставка пошла вам на пользу, сэр.
Они пожали друг другу руки и обменялись любезностями, прежде чем устроиться поудобнее.
- Как ты себя чувствуешь? - спросил Натаниэль у Арнольда. - Я знаю, тебе было нелегко, но я хочу знать, что ты чувствуешь. Из первых уст.
- Я... я не знаю. Чем больше я об этом думаю, тем больнее. Если я не думаю об этом, мне становится еще больнее, потому что я чувствую, что те, кто пожертвовал собой, не стоят моего внимания.
Впервые после инцидента Арнольд наконец-то дал волю своим эмоциям. В этот момент он увидел в Натаниэле отца. Кого-то, кто не осудит его. И Натаниэль был верен этому чувству. Он был здесь, чтобы помочь Арнольду облегчить его боль. Чтобы не обременять его еще больше.
- У других могут быть эмоциональные шрамы, но не у тебя. Ты все еще истекаешь кровью, потому что твое сердце настолько большое. Потому что ты сделал то, что нужно было сделать. В то время как другие терпели неудачу, ты сам выходил за рамки дозволенного. Гордись мужчинами, женщинами и детьми, которые сейчас улыбаются из-за тебя. Будет больно, очень больно. Но вместо того, чтобы тащить себя вниз с этой болью, прими ее. Только любовь может исцелить боль, а ты, юноша, самый способный человек, которого я встречал в своей жизни.
- Вот что может сделать безумная магия, известная как любовь: исцелить души, починить мозги, вылечить нас всех. Хотел бы я овладеть этим способом, но это трудно, когда ты так долго голодаешь. В отличие от современных способностей, нет ни свитков, ни магических томов, которые могли бы научить тебя любить себя. Только жизненный опыт может научить этому. И все же помни, что ты можешь позвать на помощь. Когда дело касается души, не нужно вести себя так, будто сел в клетку или напялил маску совладания и нормальности. Мы все вместе в этом замешаны. Вот что значит быть семьей.
Арнольд молча кивнул, показывая, что понимает, о чем говорит Натаниэль.
- Но что делает любовь простой, так это ее способность залечивать самые глубокие раны. Те, что даже время не может исцелить, - Натаниэль встал со стула, похлопав Арнольда по плечу. - Однако есть и другой путь спасения, но он ведет к большой боли. Можно быть настолько эмоционально голодным, что проскользнешь через клетку обиды. Не затронутый ненавистью, печалью или даже любовью, дарованной тебе. Ты больше не будешь привязан к боли, но за счет своей разрушающейся души. Я понимаю, почему некоторые холодеют внутри, чтобы избежать боли изоляции, почему они позволяют своему сочувствию увядать и умирать: они прошли через слишком многое. И все же я отказываюсь. Независимо от боли, я верю, что жизнь с неполной душой - это форма смерти, и я предпочел бы быть человеком с болью, чем стать оболочкой человека, призраком, зомби. Конечно, последнее - самый быстрый способ ослабить боль, но в конечном счете это только причинит тебе еще больше страданий.
- Я думал, ты здесь, чтобы сказать мне, что делать, - улыбнулся Арнольд, вспомнив, как хорошо Натаниэль умел говорить.
- Это не моя работа. Я могу только направлять тебя. Рассказать о положительных и отрицательных сторонах ситуации или выбора. Но в конечном счете именно ты должен принять решение. Это твоя жизнь. Никто не имеет права вмешиваться в это. Теперь, когда я сказал тебе, что хотел, я уйду. И не забудь отдохнуть. Тебе это нужно больше, чем кому-либо другому, - Натаниэль взъерошил Арнольду волосы и вышел из комнаты. Это давало ему время подумать о будущем, потому что вот-вот должна была начаться новая война.
Из грязи в князи Глава 228. Вдохновение.
- Старик не ошибся, господин. Хмурый вид тебе не поможет, - из-под кровати появилась Наташа. Он призвал ее, чтобы обсудить что-то важное. - Я, с другой стороны, могу быть умницей и поднять тебе настроение, а также... Сделать кое-что еще.
- Продолжай так говорить, и мне, возможно, придется просто надрать тебе зад, - Арнольд предупредил ее, и все оттенки неуверенности в себе и печали исчезли из его голоса. – Она?..
- Еще нет, господин. Похоже, она больше ничего не знает.
- Я надеялся, что нет... Ну, я не могу продолжать думать об этом, - Арнольд замахал руками.
Они говорили о сводной сестре Мали, Авиле, которую големы захватили во время нападения. Как только Тиамут была убита и все немного успокоилось, представители Синдиката Стражей захотели допросить оставшихся нападавших. Таким образом, семья должна была передать пленников Синдикату. По крайней мере, тех, кто еще не был разорван в клочья по приказу Арнольда. Но без их ведома Арнольд уже поместил Авилу в свои владения. Ее держали в одной из камер Авалона.
Она была единственной, у кого было немного информации о Волках, поэтому он не собирался отпускать ее. До тех пор, пока не выяснит личности тех, кто им помог. Наташе было поручено вытянуть из нее информацию, и она с радостью согласилась. Последние несколько дней Наташа прибегала к самым садистским пыткам, чтобы заставить ее говорить, но у нее ничего не получалось. Уставшая и побежденная, Наташа даже пыталась заставить ее говорить, используя свои галлюцинации. И снова ничего. Это подтверждало, что Авила ничего не знал о личности того, кто им помог.
- Мне следовало настоять на допросе этого Себастьяна, - Арнольд помассировал виски. - Теперь уже поздно об этом думать. Рано или поздно Синдикат заставит его говорить.
Себастьян, здоровяк, был взят под стражу Синдикатом, как и остальные. Арнольд был против, но Натан убедил его отдать Себастьяна "экспертам".
- В любом случае, господин. Теперь, когда эта девушка для тебя бесполезна, что мне с ней делать? - спросила Наташа, прекрасно зная, каким будет его ответ.
- Что? Убей, конечно. Я ничем не рискую, - равнодушно ответил Арнольд. - Больше нет. Я больше чем "открыл глаза". Вместо этого, я думаю, будет лучше сорвать бутон, пока он не стал слишком большим. Отныне я буду либо убивать своих врагов и ближайших к ним, либо превращать их в послушных слуг. А поскольку Авила попала в плен к двум големам, я не думаю, что от нее будет много пользы. Так что лучше убить ее, чем оставить в живых.
Когда Арнольд произнес эти слова, Наташа невольно улыбнулась. Она с вожделением смотрела на безжалостное поведение своего господина. К тому же, зная, что Арнольд подумывает о том, чтобы наказать ее, она нисколько не успокоилась. Арнольд был прав, она была немного мазохисткой. И все же она не хотела быть уничтоженной. Даже при том, что она могла быть воскрешена, смерть все еще не была таким хорошим опытом.
- Думаю, мне скоро придется посетить Бразилию. Но до этого мне нужно завершить свое восхождение. Иначе я умру, - пробормотал Арнольд.
Теперь, когда он снова встал на ноги и все более или менее успокоилось, он мог сосредоточиться на завершении опасного для жизни задания. В конце концов, система предупредила его, что, если квест Вознесения не будет завершен в ближайшее время, он неизбежно умрет.
Он быстро схватил коробку с кузнечным материалом из своего инвентаря.
___
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкая награда, которую можно получить только через случайные награды. Эта шкатулка содержит редкий материал, который может быть использован в качестве кузнечного материала для изготовления оружия меньших богов. При открытии можно получить один из следующих материалов:
• Адамантин (вероятность 2% )
• Небесная платина (шанс 8% )
• Небесное золото (шанс 20% )
• Небесное серебро (шанс 30% )
• Небесная медь (вероятность 40% )
___
- Я больше не могу позволить себе роскошь продолжать использовать Предвидение, чтобы определить, какой материал получу из коробки. У меня мало времени, - Арнольд тяжело вздохнул.
Если бы это была игра, он бы уже вышел. К сожалению, это была настоящая жизнь. Он не мог позволить себе роскошь начать все сначала. Время уходило, и он не знал, сколько времени ему понадобится, чтобы сделать что-то из полученного материала. Поэтому он решил немедленно открыть шкатулку. Пока он был жив, он мог заполучить в свои руки еще один ящик с материалом, но, если он не воспользуется им сейчас, шансы на выживание станут меньше, чем у графенового листа. (Примечание автора: Графен - самое тонкое вещество в мире, его толщина составляет 0,3 нанометра. Такой довольно худой, лол.)
___
Вы хотите открыть ящик с кузнечным материалом "Ранг А"?
Да или Нет
___
- Да.
В следующее мгновение комната наполнилась ослепительным светом. Арнольд поспешно прикрыл глаза, и к тому времени, как свет поутих, шкатулка в руках сменилась идеальным кубиком из блестящего синего металла. Арнольд быстро применил на нем навык зондирования.
___
ОБЪЕКТ: Небесное Серебро
ТИП: Кузнечный материал
КЛАСС: А
ПРИМЕЧАНИЕ: Редкий металл, изготовленный гномами, содержащий силу убийства богов (неэффективен против высших богов, но даже они могут быть смертельно ранены, если использовать оружие, выкованное из этого материала). Однако с этим материалом следует обращаться крайне осторожно. Неправильное обращение с материалом может привести к геноциду. Кроме того, говорят, что знаменитое оружие "Пашупатастра" было сделано из этого материала.
___
Арнольд был готов получить небесную медь из материального ящика, так как был уверен, что получит ее. Но, похоже, его удача была так же сильна, как и всегда. Он получил один из материалов, которые хотел с самого начала! Все, что ему нужно было сделать - это выковать оружие из этого материала...
- Но что я должен сделать?
Он вспомнил, что Талос рассказывал ему о пашупатастре. По сути, это был наконечник стрелы. Но сейчас была не та эпоха, чтобы использовать стрелы. И все же он мог сделать из этого нечто подобное. Пули.
Не обычные пули. Возможно, он не смог бы использовать "Защитника", чтобы стрелять ими. Для этого ему тоже понадобится специальный пистолет. К счастью, у него было достаточно материалов, чтобы сделать оружие, ведь он только что убил Дракона. И не просто какого-нибудь дракона, он прикончил их проклятую богиню. У него не кончился бы материал, даже если бы он сделал полный комплект брони из этих материалов. Креационист внутри него горел вдохновением. Он давно не испытывал такого желания, и теперь вернулся к делу.
Из грязи в князи Глава 229. Раньше Срока.
Снова в домене...
- По крайней мере, ты действуешь как обычно, - улыбнулся Арнольд.
___
Существо поглощает питательные вещества из крови...
Голод уменьшается...
Существо больше не голодно.
Существо успешно впитало питательные вещества из крови Космического мутировавшего монстра.
Атрибуты увеличились!
ХП: +5000
Сила (STR): +60
Защита (DEF): +45
Ловкость (AGI): +48
Интеллект (INT): +33
Кровь монстра содержит 4 совместимые способности.
Существо может научиться новой способности из "крови Тиамут"!
lt;Позволить существу научиться новым способностям?gt;
• Да или •Нет
___
- Всего четыре? Я думал, их будет больше... В любом случае, давай сделаем это. Да, - пробормотал Арнольд.
___
Существо изучает способности...
Способности успешно освоены!
• [Коррозийное дыхание]: (Активная способность) при использовании окутывает область густым туманом, обладающим коррозийными свойствами. Этот навык особенно эффективен в борьбе с тяжелобронированными противниками. Его коррозийная природа может разрушить любую броню, кроме брони класса "Божественный". Может влиять как на друзей, так и на врагов.
[Ранг: Космический С]
[Стоимость маны: 1000/за использование]
[Перезарядка: 1 день]
• [Арктическое дыхание]: (Активная способность) Вызывает силу Йотунхейма и выпускает холодный взрыв льда. При соприкосновении цели теряют подвижность, а маневренность снижается до 50%. Может воздействовать сразу на несколько целей.
[Ранг: А]
[Стоимость маны: 100/за использование]
[Перезарядка: 10 минут]
• [Воля дракона]: (Пассивная способность) Когда ХП снижается до 30%, кожа пользователя затвердевает, получая снижение урона на 50% и увеличение защиты на 45%. Длится 2 минуты.
[Ранг: Космический D]
[Стоимость маны: 200/за использование]
[Перезарядка: 7 минут]
• [Халахала]: (Активная способность) Высвобождает самый мощный и ядовитый яд во вселенной. При контакте парализует цель. Если цель не детоксифицируется в течение 5 секунд, ее внутренности сгорают без возможности излечения. По прошествии пяти секунд даже богиня исцеления не сможет вернуть обреченную душу. Из-за предшествующего потребления высшие боги имеют некоторую устойчивость к этому яду, но даже они не застрахованы от его воздействия.
[Ранг: Космический А]
[Стоимость маны: 10000/за использование]
[Время восстановления: 6 месяцев]
___
- По крайней мере, яйцо получило одну из тех способностей, которые я хотел ему дать, - Арнольд вздохнул с облегчением. - Эти сверхспособности - заноза в заднице. Тем не менее, отстойно, что Талос не может воскресить самопровозглашенную богиню. Она была бы отличным дополнением к моей армии. Ну, я думаю, он может попробовать еще раз, как только я прокачаю уровень.
За несколько минут до этого...
В тот момент, когда Арнольд вернулся, он хотел начать работать над созданием реликвии. Но были некоторые проблемы. Во-первых, строительство новой кузницы внутри его пустоты (точнее, внутри Авалона) еще не было завершено. Талос и другие автоматы усердно работали над ним, потому что их прервала суматоха в поместье Блэк. Так что, возможно, требовалось еще несколько дней, чтобы закончить работу.
Во-вторых, Арнольд хотел воскресить Тиамут и сделать ее своим призывом. В данный момент она была сильнее всех на земле, и Арнольд не хотел упускать такую возможность. Таким образом они с Талосом решили возродить человеческий организм Тиамут. Арнольд не хотел воскрешать тело дракона, так как планировал использовать его для модернизации и создания нового оружия и снаряжения. Борьба с полубогом доказала, что, хотя его орудия можно было считать лучшими из лучших, их было недостаточно, чтобы уничтожить высших существ.
Арнольд был почти уверен, что скоро начнут появляться более высокие существа. По крайней мере, так было до сих пор. Предсмертные слова Тиамут тоже подтверждали то, о чем думал Арнольд. Она предупредила его, что теперь полубоги будут нацелены на него, и, если их силы хотя бы приближались к силам Тиамут, Арнольд не знал, как мог бы справиться с ними в одиночку, потому что другие, включая его призыв, оказались бесполезными против них. По крайней мере, сейчас. Вот почему ему нужны были более сильные предметы.
Арнольд тоже думал об обновлении Талоса. Он не планировал делать ничего экстраординарного, но хотел сделать что-то достаточно простое, чтобы дать ему шанс сражаться самому. До сих пор все его превращения обладали разрушительными способностями дальнего действия. Несмотря на то, что форма демона-орка имела довольно прочную защиту, она не могла нанести большой урон, если Талос не мог использовать шипы на своей спине. Еще один момент, который всплыл в открытую во время борьбы с Тиамут. В любом случае, вернемся к дракону.
Талос и Арнольд попытались воскресить богиню, но не смогли. Сначала Арнольд думал, что Талос не сможет этого сделать, потому что труп не был "целым", ведь Арнольд обезглавил ее. Однако реальность была далека от этого. Раньше, когда Талос пытался воскресить кого-то, кто был изувечен или чье тело не было целым, его система уведомляла его об этом. Однако теперь, когда система была в режиме ожидания до тех пор, пока он не завершит квест Вознесения, у него не было никакой возможности узнать, что не так.
Арнольд думал, что это происходит потому, что тело не было целым. Таким образом, он хотел использовать этот труп в качестве материала для ковки. Но Талос выразил свои сомнения, заявив: "Я не чувствую, что это тот случай..."
- Что ты имеешь в виду? - спросил Арнольд андроида, заинтригованный тем, как Талос употребил слово "чувствовать". В конце концов, он не способен ничего чувствовать.
Затем Талос начал объяснять, что, по его мнению, происходит. В отличие от Арнольда, у Талоса не было системы, но была теория.
- Может быть, правила воскрешения применимы к смертным существам, а не к высшим. Кажется, старейшина как-то упоминала об этом, но я могу ошибаться. Я знаю, это звучит абсурдно, но что не абсурдно в этом мире?
- Это интересная теория. Но даже если это правда, нам не терпится узнать, правда это или нет. Помни, что нам еще нужно подготовиться к болотам. И поверь мне, это будет адская война, - улыбнулся Арнольд, присаживаясь на корточки рядом с трупом Тиамут. - Даже если мы не сможем воскресить ее, мы все равно сможем ее использовать.
Сказав это, Арнольд взял немного ее крови и намазал на руну трансформации Талоса. Но, в отличие от прежнего, ничего не произошло. Талос выглядел немного смущенным, и Арнольд тоже...
___
Осторожно!
Низшее существо не может принять форму высшего существа. Чтобы трансформация была полной, существо должно принадлежать либо к той же категории, что и трансформирующее, либо к более низкой.
Ваш призыв lt;Талосgt; не может принять форму полубога, пока вы не подниметесь на тот же уровень и не улучшите свой призыв.
___
- Что случилось, хозяин? - спросил Талос.
- Похоже, твоя теория может оказаться верной, - Арнольд почесал затылок. - Все это связано с моим квестом Вознесения. Но я мог бы попробовать скормить кровь яйцу. Я просто надеюсь, что это сработает. После этого просто сохрани тела. Хорошо, что тела не разлагаются в пустоте.
Вернемся к настоящему...
Арнольд повернулся, чтобы уйти. Големы были заняты разборкой трупа дракона снаружи, так что ему нужно было вернуться и наблюдать за ними. Но когда он обернулся, то услышал, как что-то треснуло.
- Не может быть... До вылупления оставалась еще неделя. Тогда почему?
Арнольд задумался и медленно повернулся лицом к яйцу, и в этот момент перед его глазами всплыло еще одно сообщение.
___
Яйцо виверны достигло своего максимального потенциала. Яйцо вылупляется.
lt;Рекомендуется перенести яйцо на открытое место. Любая структура выше или ниже яйца может быть разрушена или повреждена.gt;
___
- ДЮК, ТАЛОС, ВСЕ! БРОСАЙТЕ СВОИ ДЕЛА И ТАЩИТЕ СЮДА СВОИ ЗАДНИЦЫ, ПОКА ЯЙЦО НЕ ВЫЛУПИЛОСЬ! - проревел Арнольд.
Из грязи в князи Глава 230. Мистический Четвероногий Друг
- Осторожно, не уроните яйцо, пока оно не вылупится, - скомандовал Арнольд Талосу, Скверному Духанию и Дюку, которые помогали ему выносить яйцо наружу. Яйцо было тяжелым, и он не мог справиться с ним один. Было бы проще и быстрее, если бы Ужас или Астериос могли проникнуть в здание, но, к сожалению, их размеры не позволяли им войти. Арнольд поклялся, что сделает что-нибудь, как только освободится от квеста Вознесения и болот.
Все это время из яйца доносился треск. Нужно было всего мгновение, чтобы яйцо раскололось и кто знал, что могло из него выползти. Скорее всего, это будет виверна или что-то близкое к ней. По крайней мере, так он думал.
- Только не открывайся сейчас... Только не вылупляйся...
Арнольд продолжал думать, пока троица выбегала из "Авалона", а все остальные спешили за ними. Вскоре четверым из них удалось вытащить яйцо из здания, а затем Ужас помог им унести яйцо подальше от здания.
Арнольд не хотел рисковать. Скорее, он не хотел, чтобы Авалон был уничтожен. Не в ближайшее время. Положив яйцо, все отошли подальше. Поскольку они находились во владениях Арнольда, даже если бы дела пошли плохо, призыву не пришлось бы вмешиваться и использовать свое оружие. Тем не менее, они были готовы подчинить зверя, если их хозяин захочет или будет нуждаться в них.
Арнольд тоже не мог сказать, что они слишком остро реагируют. После всех видов крови, которыми он кормил яйцо, его нисколько не удивит, если зверь взбесится. Натянув защитное снаряжение, он также достал Защитников, чтобы помочь себе. На всякий случай.
- Как думаешь, Талос, что выйдет из яйца? - спросил Арнольд у своего самого надежного и ценного творения, чьи цифровые глаза были прикованы к гигантскому яйцу.
- Есть 21% шанс, что это будет Дракон. Вероятность 39%, что это будет эволюционировавшая виверна. И 40% шансов, что это будет обычная виверна. Но я не думаю, что это будет так, учитывая всю кровь, которую хозяин скормил ему вместе с родословной существа.
- Как всегда расчетлив, я вижу, - пробормотал Арнольд. - Ты уже давно смотришь на яйцо, не так ли?
- Я не буду утверждать, что оно не интриговало мой интерес. О, там еще одна трещина.
- Что за драма и все такое, - зевнул Скверное Дыхание. Он чувствовал себя не в своей тарелке, а тварь слишком долго не выходила. - Может, ударить его раз или два? Это поможет яйцу разбиться, верно?
Скверное Дыхание сделал шаг к яйцу, но встретился с острым взглядом Арнольда.
- Кто знает, может быть, он не хочет выходить, потому что учуял тебя издалека. Ты же знаешь, что у виверн и драконов сильное обоняние, а у тебя... Ну, когда ты в последний раз хорошо пах? - Арнольд хихикнул, и остальные тоже. - Извини, Би-Би, это была неудачная попытка пошутить, но, пожалуйста, оставайся на месте. Существо само может выбраться из яйца. Не нужно беспокоиться об этом.
Впервые даже Скверное Дыхание улыбнулся шутке над самим собой. То ли он наконец осознал, как плохо от него пахнет, то ли смирился со своей судьбой. И все же он менялся, и Арнольд это ценил.
Судя по тому, как Арнольд вывел их вместе с яйцом, они думали, что это только вопрос времени, когда вылупившийся из яйца новый член семьи будет добавлен в семью. Гм, добавлен в армию. Но с тех пор прошло немало времени, и, если не считать нескольких трещин, ничего особо не изменилось.
Несколько минут спустя...
Трещины теперь появлялись все чаще, но это было все. Из яичной скорлупы ничего не вышло. Все кружили вокруг яйца и устраивались поудобнее на полу.
- Да ладно тебе, чувак... Выходи уже, - пробормотал Арнольд.
Талос и несколько андроидов ушли, чтобы продолжить строительство кузницы, в то время как остальные радостно болтали между собой. Кроме того, Ужас и Астериос, как обычно, ушли на спарринг. Элис и Наташа вместе с Цербером составляли ему компанию, пока Дюк превращался в вождя троллей и упражнялся в стрельбе. Скверное Дыхание удивительно учил нежить основам драки. Нечто такое Арнольд видел впервые, и Скверное Дыхание тоже был на удивление хорош в преподавании.
Все были заняты своими делами, и вдруг Арнольд почувствовал дрожь, исходящую от яйца.
___
Существо в любой момент может вылезти из своей скорлупы. Пожалуйста, отойдите.
___
В тот момент, когда этот текст появился перед ним, Арнольд велел всем отойти, и в следующую минуту их накрыла струя пара, сопровождаемая взрывным звуком. К тому времени, как пар сгустился, яйцо уже раскололось пополам, и перед ним стояло самое величественное существо, которое Арнольд когда-либо видел.
У этого существа было изящное, длинное тело с тонким хвостом и шеей. Его чешуя была цвета тонкого нефрита. У него были короткие конечности с четырьмя растопыренными пальцами на каждой ноге, которые заканчивались короткими когтями. Черные крылья, похожие на оборки, спускались от плеч до середины хвоста. Ряд костяных шишек также тянулся от основания черепа к плечам.
Голова существа была удлиненной, а крошечный рот имел ярко выраженный прикус. У него были крошечные ноздри, расположенные необычно далеко на морде, и бронзовые глаза с закрытыми веками. Затылок и шея существа были защищены толстым слоем костей. В то время как усики окружали его рот, костяной гребень отделял его ноздри от лица. Два коротких рога, точно таких же, как у Тиамут, торчат прямо из его лба. Очень странно... Грудь существа светилась синим, как будто оно проглотило солнце или что-то в этом роде. Но Арнольд сразу узнал этот цвет. Он был того же цвета, что и адский огонь Вритры.
- Это точно отпрыск Вритры... Но как, черт возьми, он больше ее. Черт возьми, он даже больше, чем Ужас!
Драконоподобное существо заметило Арнольда и тут же бросилось на него. Арнольд поспешно вытащил оружие, но существо оказалось перед его лицом прежде, чем он успел что-либо сделать. Цербер ворвался внутрь, однако существо оставалось невозмутимым, существо открыло рот и стало лизать Арнольду лицо!
___
Из-за времени, проведенного вами с этим существом, оно признало вас своим хозяином.
Поздравляю с приобретением вашего первого мистического четвероногого друга!
___
- Поговорим о странном... - Арнольд облегченно вздохнул, прежде чем погладить своего нового "друга".
Из грязи в князи Глава 231. Пули - Ядерные Бомбы
___
КЛАСС: Дракон
ИМЯ: ???
УРОВЕНЬ: 129
КОСМИЧЕСКИЙ РАНГ: B
РОЛЬ: Танк/Воин
СРОДСТВА/СПОСОБНОСТИ:
• Адский огонь (активный навык)
• Арктическая ярость (Активный навык)
• Агрессивное дыхание (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 12gt;
ХП: 50000/50000
СИЛА (STR): 189
ЗАЩИТА (DEF): 200
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 210
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 89
ЛОВКОСТЬ (AGI): 90
ТОЧНОСТЬ (ACC): 100
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 67
ХАРИЗМА (СНА): 88
Сопротивление урону: атаки стихий (снижение урона на 30%)
Иммунитет к: истощение, испуг, замерзание, дальние атаки, тупое оружие
Слабый против: палящие атаки
УРОВЕНЬ УГРОЗЫ: нет.
Примечание: Ты действительно думаешь об уровне угрозы? Почему ты ожидаешь угрозы со стороны своего питомца? Тебе действительно нужно пойти провериться. У тебя мозг находится не в том месте. То есть, если он у тебя есть. И, прежде чем ты спросишь, да, это она. Сечешь?
___
Арнольд проигнорировал нелогичные замечания системы и продолжил перечитывать статистику и способности дракона.
"Кормление кровью Тиамут окупилось. Ее статистика просто взлетела до небес!" - подумал Арнольд, нежно поглаживая огромную голову дракона.
Сначала Арнольд переживал насчет дракона и думал, что она не поладит с остальными, но ошибался. Он ожидал, что дракон набросится на него и взбесится, но она виляла хвостом, как потерявшийся щенок. Остальные тоже веселились вместе с ней. Однако, когда Скверное Дыхание попытался приблизиться к ней... Дракона вырвало прямо на него... Можно было с уверенностью сказать, что ей (дракону) не нравился его запах, но Арнольд видел, что чувства взаимны. Скверное Дыхание тоже не взлюбил ее, и Арнольд не мог его винить. В конце концов, ему бы тоже не понравилось, если бы дракона от него тошнило.
___
Хотите дать имя дракону?
Да или Нет?
___
- Дать имя? - пробормотал Арнольд.
Раньше он думал о крутых именах, потому что был уверен, что его попросят назвать любое существо, вышедшее из яйца, но теперь, когда он познакомился с драконом, то не был уверен, что эти имена ей подходят. Она была совсем не такой, как он ожидал.
- Как насчет... Сцилла? (Примечание автора: Сцилла означает "Дракон-монстр" по-гречески.)
___
Запрос принят.
Дракон был переименован в Сциллу.
___
Пока Арнольд давал ей имя, он осознал большую проблему. Его призывы, живущие во владениях, были либо мертвы, либо сделаны им самим, либо созданы его способностями. В общем, никто внутри не был жив, и, следовательно, им не нужно было есть, чтобы выжить. В отличие от Сциллы. Арнольд даже не был уверен, чем вообще питаются драконы.
___
Драконы - плотоядные существа.
___
"Это должно было быть очевидно... Ох, что со мной не так?"
Это означало, что ему придется кормить ее мясом монстров. Он не собирался кормить ее человеческой плотью. Нет, конечно. К счастью, у него было достаточно трупов, чтобы накормить Сциллу. Теперь, разобравшись с этим, он начал думать о следующем - жилье.
Хотя Сцилла была огромной, у нее не было никаких проблем с проживанием внутри домена. Арнольд не хотел, чтобы кто-нибудь знал о его чудовищном питомце. О нем ходило достаточно слухов, которые портили его имидж, и он не хотел подливать масла в огонь. Одному Богу известно, как все отреагируют, когда узнают, что он подружился с драконом.
Более того, домен был огромен. Сцилла даже могла летать, когда хотела. Не было никаких ограничений или чего-то еще. Кроме того, он хотел, чтобы Сцилла стала его секретным оружием, и поэтому решил, что для нее будет лучше остаться во владениях. По крайней мере, сейчас.
Сцилла вскоре занялась "игрой" с его призывами, особенно Астериосом. Это было не очень похоже на "игру", потому что Астериос повсюду получал удары. Именно тогда Талос подошел к Арнольду.
Арнольд передал куб из Небесного серебра Талосу, чтобы он мог проанализировать его, прежде чем Арнольд начнет работать с металлом.
- Так что ты думаешь? - спросил Арнольд у Талоса, в последний раз анализируя куб из небесного серебра.
- Хозяин может выковать из него пули, если захочет, но, - ответил Талос, - возможно, не стоит использовать для стрельбы обычные пистолеты.
- Я думал о том же, - Арнольд погладил свой бородатый подбородок. - Оружие может сломаться, когда я использую его. Хотя Защитник тверд и может быть использован как "дубина", я не думаю, что его будет достаточно, чтобы справиться с пулей, убивающей богов.
Талос вернул куб своему хозяину, прежде чем ответить:
- Это одна из проблем, хозяин, но большая проблема - дальность взрыва.
- Дальность взрыва?
- Да, господин. По сути, этот куб - портативная ядерная бомба. На самом деле все гораздо хуже. Но, как говорится, диапазон взрыва варьируется в зависимости от количества используемого материала. Но если мы используем слишком мало материала, то этого может быть недостаточно, чтобы убить что-то вроде Тиамут. А если мы используем слишком много, это может уничтожить половину континента. Не говоря уже о том, господин, что ты, возможно, тоже не застрахован от воздействия оружия. Если стрелять из оружия с близкого расстояния, есть вероятность погибнуть вместе со своей целью.
- Хорошо, так что ты предлагаешь? Стоит использовать снайперскую винтовку или что-то в этом роде?
- Снайперская была бы идеальна, - ответил Талос, глядя на Сциллу, игриво кусающую Астериоса за хвост. - Не обижайся.
- Ха-ха, не беспокойся об этом. Она может быть игривой, но она смертоноснее любого из вас. Поэтому, пожалуйста, постарайся, чтобы никто не разозлил ее в мое отсутствие. Я не хочу приезжать сюда и видеть, что Авалон разрушен, или неважно, ты понимаешь суть, - Арнольд махнул рукой и положил куб в инвентарь.
- Я постараюсь не разочаровать тебя, - Талос быстро поклонился Арнольду.
Оба вернулись к наблюдению за Драконом. Тело Тиамут было разобрано. Теперь он точно знал, что хотел сделать из материального блока. Кузница была почти готова, и с добавлением Сциллы к его личной армии он был готов уничтожить болото. Жизнь шла хорошо. Настолько хорошо, насколько можно было ожидать.
Единственное, что его сейчас беспокоило - это неизвестное лицо или организация, которые помогли бразильцам напасть на него. До сих пор Девон был его единственным подозреваемым, и как только они разберутся с болотами, он сможет допросить его, чтобы узнать правду. Но он не мог не думать: а что, если это кто-то другой? Враг, о существовании которого он даже не подозревал?
На эти вопросы он не мог получить ответа. По крайней мере, сейчас. Сейчас он мог наслаждаться моментом и надеяться, что все пойдет по плану.
Из грязи в князи Глава 232. Не Более Чем Гостья
Позаботившись обо всем, Арнольд вышел из владений. Был уже полдень, но ему казалось, что прошел целый день, а его не было всего несколько часов. Оставаться внутри домена в течение длительного времени могло быть не очень хорошей идеей, но ему нужно было уйти от реальности. Он подошел к окну размером с человека и высунул голову, чтобы подышать свежим воздухом.
День был идеальным. Именно так, как это изображалось в кино. Даже птицы наслаждались жизнью. Небоскребы сияли серебром на солнце, а небо было сплошным синим фоном. Члены семьи бродили вокруг, все еще восстанавливая повреждения, нанесенные Белыми Волками. Если бы Арнольд использовал андроидов, процесс был бы быстрее, но он нуждался в них, чтобы построить кузницу. Он не мог пощадить ни одного из них, но люди тоже делали достойную похвалы работу. Некоторые из них тренировались. Возможно, Тиамут вбила в них немного здравого смысла. К ним также присоединился Аллен.
- По крайней мере, теперь они будут в лучшей форме, чем раньше. Все происходит к лучшему, я думаю, - пробормотал Арнольд, а затем его взгляд упал на небо.
Это было одно из тех младенчески-голубых небес, а не леденцово-голубое или сероватое небо, за которым он наблюдал несколько дней. Облака были подобны облакам сияющей радости, готовым разойтись по ветру, чтобы путешествовать по нашей Земле. Он закрыл глаза, когда солнце коснулось его кожи. Арнольд почувствовал, что теряется в красоте природы. Это было так чисто, так нереально. Может быть, он чувствовал это из-за своей близости к Свету. Как бы то ни было, он хотел наслаждаться этим еще больше, но без его ведома удача его покинула.
Вскоре репортеры, стоявшие далеко от входа, увидели, как он улыбается в окно через свои камеры. К тому времени, как Арнольд заметил их, он понял, что уже слишком поздно. Дерьмовая буря вот-вот обрушилась бы на него. Он немного запаниковал, но затем слова ободрения Натаниэля, в конце концов, нашли свой путь в его голове.
- Совершенно верно. Я уже достаточно с этим смирился. Пора показать им, с кем они связались, - Арнольд закрыл окно и лег на кровать.
Он устал после всей этой работы в поместье, и ему нужно было ненадолго закрыть глаза. К тому же вечер обещал быть суматошным. В конце концов, именно в этот день Синдикат собирался раскрыть свой план по возвращению болот в обозримом будущем. В этом же месте он собирался обратиться к нации и миру о нападении на них.
Он был уверен, что некоторые СМИ сделают все возможное, чтобы вытащить его из грязи, но у него уже был план. Он терпел их в течение нескольких дней, но теперь все вышло из-под контроля. Он относился к ним с пониманием и терпением, но если они не хотят понять, почему он сделал то, что сделал, то ему не нужно думать о том, что они подумают или сделают. У них не хватало духу допрашивать Джонни, как они это делали с ним, и единственная причина заключалась в том, что он ни от кого не терпел дерьма. Оставаясь тихим, Арнольд непреднамеренно позволял тем, кому они хотели позвонить или сказать о нем, выйти сухими из воды. Настал переломный момент.
В конце концов он не смог заснуть. Не тогда, когда его мозг бешено метался. И хорошо, что он этого не сделал, потому что у него был посетитель.
Николь.
Он больше не считал ее своей сестрой. Не после того, что она пыталась сделать с ним на базе Альфа. Этого нельзя было простить. Таким образом, она была не более чем гостьей. Тем не менее, он не мог полностью избегать ее, сестра или нет, они все еще были частью одной семьи. Может быть, теперь она поняла, что он не просто слабый начальник отдела, как она думала. В конце концов, не каждый человек может победить бога. И теперь Арнольд был уверен, что даже с его системой, функционирующей на минимальном уровне, он мог легко уничтожить ее, ведь ее самая сильная способность не работала против него.
Николь молча вошла в комнату, когда Арнольд сказал ей войти. Она была не одна. Нина тоже пришла. Может быть, чтобы сгладить ситуацию, но Арнольд не собирался идти этим путем. С его точки зрения, если бы Николь не сделала того, что сделала, он не был бы так отчаянно заинтересован в обретении силы, чтобы заставить себя узнать Мифическую близость, которая в конце концов едва не стоила ему жизни. Николь не была виновата, но ему было на это наплевать.
- Я... я хотела извиниться за всю боль и неприятности, которые тебе причинила. Я знаю, что все вышло из-под контроля, но я хочу, чтобы ты знал, если тебе когда-нибудь понадобится моя помощь, я буду готова сделать это, - к ее чести, Николь, казалось, раскаивалась или, по крайней мере, играла свою роль.
- Все в порядке. Я не расстроен. Ни капельки, - ответил Арнольд.
Нина положила руку на плечо Николь, и та крепко ее сжала.
"Наконец-то все наладилось," - подумала Нина, радуясь, что они наконец-то могут забыть о прошлом и двигаться вперед, как семья. Но Арнольд еще не закончил.
- Я имею в виду, я не могу расстраиваться из-за всего, что незнакомец сказал или сделал со мной, верно? - пожал он плечами и продолжил. - Люди будут продолжать ругать тебя, но ты должен двигаться вперед. Такова жизнь.
- Что значит незнакомец? Она же твоя сестра, Арнольд! - воскликнула Нина.
Она была в ужасе от того, что пытался сказать Арнольд... Ну, она точно знала, что он хотел сказать, но ее разум отказывался. Даже Николь, которая на мгновение приободрилась, теперь снова чувствовала себя такой, какой была раньше.
- Что ты имеешь в виду? Действительно? - Арнольд саркастически рассмеялся. - Она должна быть благодарна, что я готов относиться к ней как к чужой после того дерьма, которое она сделала. Она взрослая, и ей пора научиться, что выбор имеет последствия. Она сделала свой, а теперь я делаю свой.
- Брат... Пожалуйста... - слезы покатились по покрасневшим щекам Николь
- Не называй меня так. Я тебе не брат. Наличие сестры означает, что ты можешь доверять ей, но после того, что ты сделала в прошлый раз, я ни за что не буду доверять тебе в ближайшее время, - Арнольд четко обозначил свою позицию. - Не пойми меня неправильно. Когда-нибудь, может быть, когда-нибудь я снова смогу доверять тебе, и мы пойдем дальше и забудем обо всем. Но я не думаю, что это произойдет в ближайшее время. Поэтому, пожалуйста, не пытайся навязать сейчас нежелательные отношения. Что касается меня, то у меня больше нет сестры.
- Я... Понимаю, - Николь что-то пробормотала и выбежала из комнаты.
Нина была в недоумении! Всякий раз, когда она пыталась сгладить ситуацию, она становилась все более запутанной. Но на этот раз она не собиралась сдаваться.
- Почему ты всегда должен быть таким…
- Придурком? Так ты теперь меня называешь? - Арнольд оборвал Нину.
- Да! Почему ты ведешь себя так, будто она тебе больше не нужна?
- Позволь мне спросить тебя вот о чем: ты бы заботилась о ком-то, кто пытался тебя убить?
- Как это вообще связано?
- Просто ответь.
- Нет, конечно, нет.
- Ну вот и ответ, - сказал Арнольд и перевернулся на другой бок, притворяясь сонным.
Только тогда до нее дошло, что Арнольд пытался сказать ей, но Николь никогда бы так не поступила! Зачем ей пытаться причинить вред ему, своему собственному брату? Конечно, она не могла...
- Она никогда бы так не поступила… - пробормотала она, неловко глядя в спину Арнольда.
- Я тоже так думал. А теперь, пожалуйста, дай мне поспать. Я уже устал.
Из грязи в князи Глава 233. Война Болотам
Когда вечер надел свое темное платье, а воздух стал свежим и спокойным, пришло время пресс-конференции, и толпа репортеров, чиновников Синдиката и нескольких избранных медленно собралась в поместье.
Конференция должна была начаться в течение часа. Там Натан рассказал бы об идее Синдиката вернуть болота в течение следующего месяца. По очевидным причинам он не собирался углубляться в подробности и должен был лишь изложить цель внезапного нападения, а не причины, стоящие за этим. Он также не собирался раскрывать их планы относительно того, как они собираются противостоять смертоносным монстрам на невыгодных болотистых землях. Все это должно было рассматриваться совершенно секретно, поскольку Девон мог внимательно слушать передачу, и они не могли позволить ему узнать, что план захвата болота состоял только в том, чтобы либо взять его под стражу, либо убить прямо там.
Как только Натан закончит, шла очередь Арнольда обратиться к нации с речью о недавних событиях, касающихся Тиамут и, возможно, его ненормальной силы. Талос помогал своему хозяину готовить "речь", в то время как Элис взяла на себя заботу о том, чтобы Арнольд выглядел как можно лучше. Он никогда не собирался использовать свой призыв для этой цели, но теперь был рад, что у него есть люди, которые безоговорочно помогали ему. Особенно после того, что случилось днем.
Он не гордился собой за то, что сделал, но знал, что это необходимо. Он не мог просто позволить всем ходить по нему, как им заблагорассудится. Он не всегда собирался быть "хорошим парнем", и если они не могли принять его таким, каким он был, то он даже не был уверен, какого черта они вообще с ним разговаривают. Все, что он мог сейчас сделать - это попытаться быть вежливым и сердечным с Николь. Либо так, либо ему придется полностью вычеркнуть ее из своей жизни. Он знал, что это невозможно.
- Знаешь, ты всегда можешь поговорить с нами, если тебя что-то беспокоит, - улыбнулась Элис, помогая ему надеть смокинг. - В конце концов, мы же команда, и если ты не на все 100%, то и мы тоже.
- Не случилось... ничего особенного. Просто семейная драма, - пробормотал Арнольд, когда Талос в третий раз повторил его речь.
- Николь? - спросила Элис.
Арнольд молча кивнул, просматривая речь, которую Талос приготовил для него. Он попросил Талоса и Элис сопровождать его на конференцию в качестве компаньонов. Таким образом, он раздобыл для них пару нарядов на выбор.
Талос решил надеть смокинг, точно такой же, как у Арнольда. Сначала он колебался. Его рассуждения были просты: "У меня нет никаких гениталий, почему я должен покрывать свое металлическое тело?"
Арнольду было трудно объяснить ему это. Но в конце концов Талос смягчился и согласился следовать этикету.
Элис, однако, не испытывала никаких затруднений и решила выбрать элегантное черное платье с открытыми плечами. Арнольд не боялся признать, что она выглядит соблазнительно. Теперь он знал, почему парни из "Летающих мечей" всегда пялились на нее. Она была сногсшибательна, хотя, когда ее красота немного уменьшилась из-за того, что она была преобразована в его призыв, она все еще выглядела красивее, чем когда-либо прежде. И все же в этот момент он не мог не испытывать к ней грусти. В конце концов, для всех намерений и целей она была мертва.
- Мне нужно сосредоточиться на текущей задаче... - Арнольд покачал головой и вернулся к чтению речи.
Вскоре за ним пришел один из дворецких. Очевидно, эта функция была подготовлена заранее и встреча начиналась немедленно. Арнольд вежливо сказал, что скоро будет, и дворецкий ушел.
Он воспользовался моментом для себя. Он был готов и к спокойствию, и к хаосу. Он знал, что в тот момент, когда выйдет на сцену, репортеры сойдут с ума, особенно после объявления, которое он собирался сделать позже.
После этого трио покинуло комнату и направилось в зал, который был переоборудован для размещения гостей по этому случаю. Как только Натан вышел на сцену, все поспешно заняли свои места и стали ждать, когда он начнет.
- Прежде всего, я хотел бы поприветствовать вас всех в скромном жилище моей семьи и поблагодарить за то, что вы нашли время, чтобы присоединиться к нам сегодня вечером. А теперь, отбросив любезности, давайте с головой окунемся в то, ради чего вы все здесь собрались. Как вы все знаете, в этот день, четыре года назад, мы проиграли битву против злейших врагов человечества. Мы знаем их под разными именами - монстры, звери, демоны и все такое. Но цели у них одни и те же: вымирание человечества.
- Четыре года назад мы потеряли несколько наших лучших воинов из-за непредвиденных врагов и плохого руководства. Они были не единственными, кто погиб. Мы потеряли миллионы душ в тот роковой день и до сих пор теряем. Мы привыкли к своей жизни, забыв, что опасность все еще витает вокруг. Инцидент несколько дней назад был самым ярким примером этого, - продолжил Натан, когда все сидели в полной тишине. - Честно говоря, я чувствую, что все мы не что иное, как жалкое подобие человеческих существ... Я уверен, что те, кто потерял свою жизнь, пытаясь спасти нас всех, смеются над нами. Они не заслуживали смерти. Они заслуживают того, чтобы быть здесь с нами и поднять тост вместе с нами, а вместо этого мы оплакиваем их смерть, но все еще отказываемся поступать правильно. Вот уже 4 года.
- Мы даже не смогли отомстить за них. Мы позволяли нашим врагам завоевывать наши земли и делать с нами все, что им заблагорассудится, и все, что мы делали - это отступали и продолжали делать это, пока большая часть нашей земли не была наводнена монстрами. Те же монстры, которые убили наших друзей и семью, те же монстры, которые осквернили наши земли, те же монстры, на которых мы смотрели свысока. Больше нет. Сегодня вечером я обещаю отомстить за потерянные души, пока в моих жилах течет хоть капля крови. Сегодня вечером я обещаю вернуть то, что было потеряно. Сегодня я объявляю войну болотам!
Радостные возгласы поднялись в воздух, как величайший из праздничных фейерверков. Все кричали во все горло. Настолько, что репортеры не могли даже вставить ни слова. Болота всегда были бельмом на глазу для всех. Напоминая им об их неудаче, даже среди привилегированной толпы. Но теперь, когда Синдикат объявил о возвращении забытых земель, все были взволнованы и одновременно испытывали облегчение. Потребовалось довольно много времени, чтобы толпа воинов успокоилась, прежде чем репортеры смогли задать вопросы.
Из грязи в князи Глава 234. Уйти В Отставку
В конце концов все успокоились. Вскоре репортеры задавали Натану вопросы за вопросами, но тот отказывался давать какую-либо информацию об их планах. В основном потому, что не было никакого плана. Тем не менее, репортеры продолжали копать в надежде что-то из него вытянуть. Им не удалось. Его губы были плотно сжаты. Репортеры в конце концов догадались и начали задавать разные вопросы, на которые Натан с радостью отвечал.
Первый вопрос, который был задан, был очевиден: "Бывшее правительство Соединенных Штатов Америки уже пыталось вернуть болота, которые в конечном итоге были помечены как "преднамеренная резня". Так почему вы думаете, что на этот раз все будет по-другому?"
Натан улыбнулся. Он ожидал этого вопроса и был более чем готов ответить на него.
- Мы готовились к этому с момента провала нашей первой атаки. Мы более или менее модернизировали наше оборудование и механизмы, чтобы обеспечить нам преимущество перед обитающими на болотах рептилиями.
- О каких механизмах вы говорите? Не могли бы вы уточнить? - вмешался другой репортер.
- Боюсь, что не смогу. Но уверяю вас, что механизмы были протестированы и доказали свою высокую эффективность против монстров, - уточнил Натан.
- Не могли бы вы дать нам какую-нибудь информацию о том, где вы проводили эти эксперименты? - спросила Нэнси.
- Боюсь, это секретная информация, - Натан оборвал ее и продолжил со следующим репортером в очереди.
- Сэр, при всем моем уважении, вы ведете себя так, будто за этой конференцией наблюдают монстры, - ухмыльнулась Нэнси, в то время как другие репортеры присоединились к ней. - Я могу заверить вас, что никакие монстры не имеют подписки ни на один из наших медиа-домов.
Почти все репортеры одновременно рассмеялись. Даже Натан присоединился к ним.
- Это очень хорошо, мэм. Но я хотел бы сказать вам, что монстры - не те, с кем мы сейчас имеем дело, - Натан улыбнулся, когда остальные были смущены тем, что он хотел сказать.
Он невольно намекнул на Девона. К счастью, репортеры ничего о нем не знали. Прежде чем ситуация вышла из-под контроля, Натан поспешил прояснить ситуацию.
- Гм. Я уверен, что все вы знаете о недавнем инциденте в обсерватории Гриффита. Так что я буду краток. Если вы думаете, что этот инцидент был вызван естественным образом, то вы ошибаетесь. Эта ситуация возникла из-за того, что группа людей, называющих себя "Белыми волками", решила надуть нас.
- Мы все еще допрашиваем их, но пока нам удалось получить от них лишь небольшую информацию. Один из задержанных сообщил, что им помогал кто-то в нашей стране. Неизвестный человек или организация не только помогли им добраться сюда незамеченными, но и развязали ад над Лос-Анджелесом. Мы все еще пытаемся установить их личность. Именно поэтому мы стараемся защитить информацию о предстоящем рейде, так как не хотим, чтобы кто-то вмешивался в национальные дела.
Как только Натан закончил свою небольшую речь, несколько репортеров тут же подняли руки. Они хотели задать много вопросов по этому поводу, но, к их ужасу, Натан жестом велел им сесть.
- Я знаю, что у всех вас есть разные вопросы по этому поводу. Но поскольку я там не присутствовал, было бы несправедливо, если бы я в конечном итоге разбавил все, даже немного. Поэтому я хотел бы призвать кого-то, кто не только был свидетелем того, как все это произошло прямо у него на глазах, но и был причиной того, что мы все еще живы и здоровы. Американский герой, мистер Арнольд Блэк.
Зал взорвался аплодисментами, когда Натан покинул центральную сцену, а Арнольд поднялся на подиум. Под прожекторами на сцене Арнольд встал, чтобы ответить репортерам, половина из которых смотрела на него, как голодные гиены. Они даже не стали дожидаться, пока он закончит, и тут же набросились на него с неудобными вопросами.
- Мистер Арнольд, как вы себя чувствуете, когда на ваших руках невинная кровь?
- Вы намеренно скрывали свои силы, чтобы получить известность после "защиты" Лос-Анджелеса?
- Если вы могли убить монстра с самого начала, почему не сделали сразу?
Множество вопросов намеренно выставляли его в дурном свете. Эти вопросы были сформулированы так, чтобы еще глубже увязнуть в грязи. Единственным репортером, который не присоединился к ним, была Нэнси. Она видела эту сцену своими глазами. Остальные репортеры, однако, нависли над ним, как стая падальщиков. Ждали, когда он потеряет хладнокровие.
Натан ожидал чего-то подобного, но они зашли слишком далеко. Он дал знак чиновникам закончить совещание, но как раз в тот момент, когда он собирался вывести Арнольда оттуда, Арнольд остановил его.
- Теперь я понимаю, - пробормотал Арнольд в микрофон, и все замолчали. - Теперь я понимаю, какими неблагодарными вы можете быть. Хотите знать, почему я не использовал свои силы?
Ни у кого больше не хватило духу заговорить. Не после того, как все почувствовали, как аура просачивается сквозь его тело.
- Я не использовал ее, потому что не могу контролировать. Не совсем. Если бы я вышел из-под контроля, вы бы взяли на себя ответственность за это? Спросите у Джонни, что происходит, когда я впадаю в бешенство. Он был свидетелем этого из первых рук. Более того, - продолжал Арнольд, - если бы я использовал силу, и дракон стал бы меня опасаться, то как я должен был бы его убить? У кого-нибудь из вас есть ответы на мои вопросы?
Он оглядел толпу, но никто не мог ему ответить.
- Обвинять кого-то очень легко. Но это не так просто, когда приходится ставить себя на его место, не так ли? Я знаю, что бы я ни говорил и ни делал, люди будут продолжать обвинять меня в твоих недостатках, и теперь с меня хватит. Как говорили некоторые из вас, вы заслуживаете лучшего, чем я. Вы правы. Я не в состоянии защитить вас, и именно поэтому решил уйти в отставку, как только проблема с болотами будет решена. Спасибо, что уделили мне время, - Арнольд бросил в них бомбу и ушел со сцены.
Из грязи в князи Глава 235. Слуга Крови
Звезды сияли, как сверкает на солнце сахар, рассыпанный по черному мрамору. Ночное небо было таким желанным зрелищем, появляясь как волшебство после каждого заката, обещая вернуться снова, когда исчезало в первых лучах рассвета. Иногда днем, под голубым небом, Нина думала об этих далеких звездах и о том, как они возвращаются, когда тени сливаются с темнотой. Сейчас был один из таких моментов.
Пресс-конференция уже давно закончилась. И все же она была здесь, потягивая марочное вино в одиночестве под светом миллионов звезд. Она думала о мужчине, которого, как ей казалось, она знала больше, чем кто-либо другой, но как бы она ни старалась найти скрытое желание за его действиями, она просто не могла его найти. Сначала это была Николь, а теперь внезапное объявление об отставке. Нина была смущена больше, чем когда-либо.
Она знала, что люди, обвинявшие Арнольда, замолчат из-за его действий. И все? Арнольд дал им именно то, что они хотели, но они были единственными, кто не мог принять его решение.
Почему? Потому что они знали, что, если в будущем возникнет еще одна подобная ситуация, похожая на монстра, еще более смертоносного, чем Тиамут, у них почти не будет шансов выжить. Не с тем, как Воины справлялись с монстрами до сих пор. Кроме того, иметь рядом Арнольда было все равно, что иметь ходячую страховку жизни, как иметь гигантского зеленого неуклюжего монстра в качестве телохранителя. Но теперь, когда он исчез из поля зрения, у них не было никакой возможности убедиться в своей безопасности. Арнольд был чем-то особенным, и она не боялась признать это.
Вскоре после объявления Арнольда начался настоящий ад. Как и ожидалось. Людям потребовалось несколько минут, чтобы понять, что произошло. К тому времени, как они пришли в себя, Арнольд уже сошел со сцены и растворился в воздухе.
Удивленное лицо Натана сказало им, что даже он не имел ни малейшего представления о плане Арнольда. Все они, от членов семьи до репортеров, имели выражение лица, напоминающее удивленное лицо Пикачу.
Шок может быть хорошим, может быть плохим, но он всегда является сигналом того, что требуется изменение в игре. Арнольд изменил всю игру одним заявлением. Теперь большая часть нации, которая либо молча поддерживала его, либо пыталась сохранить нейтралитет, немедленно обратилась против его ненавистников. Вскоре комментарии ненависти потонули в словах ободрения, но людям не хватало слов для самовыражения. Пока Арнольда нигде не было видно, успокоить толпу становилось все труднее.
Толстокожие репортеры все еще пытались обвинить его в том, что он "не соответствует стандартам национального героя". Натан больше не мог позволить им говорить то, что им нравится. Только не на крыльце его дома.
Натан вышел на сцену и высказался. Он сказал, что те, кого спас Арнольд, подвели его больше всего. Включая самого Натана.
- Я потрясен тем, что он сказал, - продолжал Натан, - но не удивлен. У каждого человека есть переломный момент, и того, что вы все говорили о нем на его лице и за его спиной, было более чем достаточно, чтобы заставить его принять это решение. Я видел, как страстно он хочет спасти всех, кого может, любой ценой, и что вы сделали? Вы назвали его хитрецом, трусом, даже психопатом и все еще верите, что он пройдет через все это, чтобы подвергнуть опасности свою жизнь, спасая вас, двуличные неблагодарные куски дерьма?
Все молча смотрели, как Натан сжигает ненавистников. И он был зол.
- Ни разу я не слышал, чтобы вы называли его героем, прежде чем наброситься на него, как стая гиен, а теперь, когда он ушел, он вдруг стал "героем нации"? Неужели у вас нет совести? Никакой морали?
Один из репортеров подал знак оператору, чтобы тот прекратил передачу. Несколько человек последовали его примеру.
- Не сметь, - взревел сзади Джонни, и съемочная группа мгновенно застыла на месте. Боясь пошевелить пальцем. Страна должна была знать и сторону Арнольда. Именно по этой причине Натан и вызвал его на сцену. К сожалению, эти люди даже не давали ему нормально говорить.
В то время как все это происходило, Натан продолжал заставлять нацию осознать свои ошибки, но, видя, что его слова летят как об стенку горох, он, наконец, смягчился и официально завершил конференцию.
Именно тогда в Интернете разразился настоящий ад. Люди становились на чью-нибудь сторону, обвиняли друг друга, но большинство отказывалось понять, в чем их вина во всей этой неразберихе. Они понимали, что если Арнольд сделает то, что обещал, то одному Богу известно, что они сделают, если из подземелья выйдет еще один дракон или что-нибудь похуже.
Все это уже не имело значения, потому что Арнольд уже покинул Западную Америку и отправился на базу Альфа. Ему нужно было место, где его не судили бы на основании предположений. Как бы ему не хотелось думать об этом, кто-то вроде него должен был находиться в пустоши, а не в каком-то осуждающем "высшем обществе". Ему нужно было быть рядом с людьми, которым он мог бы доверять. Кроме того, ему нужно было кое-что сделать. То, что он давно хотел.
Оказавшись там, он отправился навестить Аманду. Эффект от заговора крови мог закончиться в любой момент. К счастью, откат его навыка Кровной Связи восстановилось какое-то время назад, так что ему не о чем было беспокоиться.
Он вошел в ее комнату. Она быстро поздоровалась с ним и принялась подробно объяснять, как продвигаются дела на базе. Как только она закончила, Арнольд схватил ее, и она охотно позволила ему делать все, что ему заблагорассудится.
"Похоже, она все еще под воздействием крови," - подумал Арнольд. "По крайней мере, это немного облегчит мне жизнь".
Вскоре ее дыхание из спокойного и ровного превратилось в прерывистое. Ногти Арнольда выросли в размерах и стали кроваво-красными. Его правая рука стала черной как смоль, как в тот раз, когда он использовал эту способность на Аллене. Как обычно, перед его глазами промелькнуло предупреждение.
___
Предупреждение ⚠
Если по какой-то причине связь не может сформироваться, это может привести к тому, что цель потеряет все свои чувства или сойдет с ума. Если в течение этого времени цель причинит вред кому-то другому, пользователь этого навыка будет наказан за действия цели.
Вы все еще хотите продолжить?
Да или Нет
___
- Просто сделай это уже! - Арнольд стиснул зубы, когда его ногти пронзили нежную кожу Аманды, но из нее не вышло ни капли крови.
Аманда начала отчаянно сопротивляться. Она втянула воздух, как будто он внезапно стал густым и теперь стало трудно вдохнуть. В своих попытках она сумела схватить его за руки, но к тому времени это уже было необратимо. Процесс уже начался. Вскоре ее зрение начало угасать. Она чувствовала, как у нее отнимают силы. И все же она продолжала бороться. Пока зрачки ее глаз не исчезли.
Медленно чернота на его руках поглотила Аманду, сообщив Арнольду, что процесс удался. Однако это заняло гораздо больше времени, чем когда он захватил Аллена. Примерно через десять минут перед его глазами появилось уведомление.
___
Образование связей... УСПЕХ!
Трансформация завершена!
У вас появился новый союзник!
[ТИП СОЮЗНИКА]: lt;Слуга кровиgt;
lt;Слуга кровиgt;: Уникальный тип Союзника, который пойдет в ад и дальше, чтобы исполнять желания своего господина до последнего вздоха. Этот тип союзников преуспевает в выполнении приказов безоговорочно. Как только вы дадите им приказ что-либо сделать, они сделают это, чего бы оно ни стоило. Они наиболее лояльны среди других типов союзников и часто оказываются необходимостью при борьбе с сильными врагами в дальнем бою.
[ЭФФЕКТЫ СИНЕРГИИ]:
"Как пожелаете, господин"
(При атаке одной и той же цели)
ХП увеличен на 10%
Ловкость (AGI) повышена на 15%
Точность (ACC): 10%
lt;Получите больше союзников, чтобы разблокировать лучшие синергетические эффекты.gt;
"Мы едины, мы стоим"
(Открывется, когда у вас есть кровь двух или более существ)
"Все завоеванное кровью"
+5% Маны
+3% Силы (STR)
+5% Защита (DEF)
lt;Получите еще 2 союзника, чтобы разблокировать лучшие синергетические эффекты.gt;
Вы обрели своего первого верного слугу, который поможет вам в ваших битвах.
Опыт: +4500
___
- Наконец-то слуга, - он слез с Аманды, когда она лежала без сознания.
Затем он приступил к анализу синергетических эффектов. И они оказались лучше, чем он ожидал. Мана, сила, хит-пойнты, защита, ловкость - все это усилилось. К сожалению, эффект "Мы едины, мы стоим" активизировался только в присутствии Аллена, и Арнольд оставил его в Лос-Анджелесе...
- Думаю, он сможет найти дорогу назад... - пробормотал он и вышел прогуляться по базе.
Из грязи в князи Глава 236. Лазейка В Правилах
Где-то далеко от базы Альфа...
Под палящим солнцем в бесплодной иссохшей почве прорастали глубокие трещины, похожие на высохшее старое лицо, запекшееся, не более гостеприимное к нежным семенам, чем выжженная скала. Голое дерево составляло компанию пыльной погоде. Земля становилась бледной и странной, неоплодотворенной, нелюдимой... Похоже, природа встала на сторону монстров. Когда-то высокие небоскребы теперь были не более чем напоминанием о том, как цивилизация когда-то процветала на этой самой земле. Земля, которой теперь правили монстры.
В суровую погоду два человекоподобных существа шли позади орды монстров. Они шли, оставляя за собой песчаный след, и двигались, словно подхваченные ветром, в идеальном ритме друг с другом. Гоблины, огры и орки двигались вместе, но что-то было не так... Они были другими. Они не были живыми, и все же ходили и бегали, как будто были живыми...
Ведущий был человеком. Человек, чье имя при рождении было давно забыто. Человек, который чувствовал себя "преданным" своими солдатами. Человек, который когда-то был известен как бригадный генерал базы Альфа, а теперь стал бездушным слугой бесчестного Бога.
Два человека, следующие за ним, и его армия монстров были его хозяевами. Хель, его любовница, дала ему сверхъестественные способности управлять мертвыми, а Суртр, его мастер, научил его приемам и трюкам, чтобы помочь ему в войне. Он же дал ему свой костяной топор, чтобы убить их врагов.
Как правило, они наблюдали за ним только после того, как давали ему задание. Однако к его заданиям прилагалось условие. Если он не сделает того, что они хотят, его жизнь будет потеряна, а душа сгниет в аду. Хороший способ придать мотивации, верно?
В последние дни, однако, что-то изменилось. Его хозяева все больше и больше участвовали в его тренировках и были сосредоточены на увеличении его силы. Сначала он был счастлив, что его хозяева дали ему новое имя, Рос, и прилагали больше усилий, чтобы обучить его, но вскоре это оказалось адом.
Каждый день он выходил за свои пределы. Они заставляли его выполнять невыполнимую задачу, когда им этого хотелось. Каждый раз он оказывался на грани смерти, прежде чем любовница возвращала его в мир живых. Он был "некромантом", но единственное, чего он боялся - это смерти. Даже если его вырвали из объятий смерти, он чувствовал, что часть его осталась умирать... это было приятно. Такого чувства он никогда раньше не испытывал!
Вскоре он пристрастился к этому чувству и цеплялся за него при любой возможности. Ему было все равно, даже если бы ему пришлось сражаться с когтем смерти голыми руками, если бы он мог получить хотя бы секунду того порыва, которого так жаждал.
Все складывалось в его пользу. Тем не менее, в течение нескольких дней его хозяева были напряжены, и всякий раз, когда он спрашивал об этом, они просто наказывали его еще больше. Он не мог понять, что происходит, но после того, как его столько раз наказывали, наконец сдался и закрыл рот. Его хозяева не хотели, чтобы он вмешивался в их дела, и он перестал задавать вопросы. В конце концов, у него не было желания умереть... даже если он чувствовал прилив, как никогда раньше. Как всегда, они были заняты личным разговором.
- Он стал намного сильнее, чем раньше... Я отказался от своего паладина, когда она умерла, и помог тебе вырастить нового и более сильного вассала, но боюсь, что даже с нашими объединенными силами мы не сможем его победить...
- Суртр, перестань ныть. От твоего голоса у меня болят уши, - Хель откинулась назад и натянула толстовку, чтобы покрыть половину своего мертвого лица. – Ты привык быть богом, которого смертные боялись до смерти, а теперь посмотри на себя! Скулит, как маленькая сучка!
- Это... правда? - Суртр проигнорировал ее ехидный комментарий и продолжил "ныть" ей в ухо. - Она спустилась на землю?!
- Ты почувствовал это, когда она пришла сюда, верно? - рявкнул она в ответ.
У нее и так было достаточно дел. Она не хотела нянчиться с еще одним плаксой. Но Суртр не отступал. Он продолжал задавать ей вопросы, на которые знал ответы, но не был готов поверить.
- Я... д-да, - ответил Суртр с напряженным выражением лица.
- А сейчас ты чувствуешь ее присутствие? - задала ему еще один вопрос Хель.
- Больше нет...
- Тогда ты знаешь, что она мертва. Конец дискуссии.
- Ты прекрасно знаешь, что я говорю не о ней. Я говорю о паладине Бессмертного! Он убил богиню, перед которой мы все трепещем! Он, смертный, убил ее! К такому мы никогда не сможем даже приблизиться! - Суртр взревел от ярости.
- Почему ты такой параноик? - Хель, наконец, сорвалась вслед за ним. – Она была всего лишь полубогом, ради Одина!
- Просто полубог? Она убила наших самых храбрых и гордых божественных собратьев. Черт, она даже ухитрилась разрезать мне руку, а ты говоришь, чтобы я расслабился? Даже в своей более слабой форме Тиамут была сильнее, чем мы сейчас, и ты думаешь, что твой вассал готов сразиться с человеком, убившим кого-то вроде нее? - теперь настала очередь Суртра огрызнуться.
Люди, которые ненавидят, получают удовольствие от химических процессов в мозгу от своей ненависти. Они наркоманы. Эти двое находили группы, которые ненавидели, и поощряли других делать это. Хель была одним из таких существ. Она активно пыталась навредить Шиве косвенно, так как у нее никогда не хватало мужества или сил противостоять верховному существу в одиночку. Если кто-то вроде ее любовника и Тиамут ничего не могли ему сделать, как она должна победить его?
Она думала, что пойти за его паладином было более легким способом разозлить его, но даже это оказалось геркулесовой задачей. Этому проклятому ублюдку просто повезло, а ей - нет.
Костяшки ее пальцев побелели от того, что она слишком сильно сжала кулак, когда стиснула зубы в попытке сохранить молчание. Ее сгорбленная фигура излучала враждебность, которая была похожа на кислоту, сжигающую и режущую все. Держать обиду требовало слишком больших усилий. Усилий, которые Хель была готова приложить, но Вселенная не облегчала ей задачу.
Она знала, что ее паладин далеко не так силен, как ее враг. У нее заканчивалось время, как бы сильно она ни давила на Роса, даже паладину был предел. Она боялась, что если зайдет слишком далеко, он мог умереть, и тогда ей придется начинать все сначала, давая Арнольду больше времени, чтобы получить больше сил. Точно так же, как после убийства Джейка.
- С такой скоростью этот ублюдок вознесется, и я никогда не отомщу! - Хель в ярости сплюнула.
Она должна была помешать ему стать могущественным, но не могла. Похоже, паладин Бессмертного обладал безграничным потенциалом роста. Чем дольше она ждала, тем сильнее он становился.
- А что, если мы снова пошлем монстров напасть на то место, где он живет? - предложил ей Суртр.
- Разве ты не помнишь, что случилось в прошлый раз? - снова рявкнула Хель.
Некоторое время назад ей удалось убедить горных троллей напасть на место, известное как база Альфа. Место жительства Арнольда. Ее план был безупречен. Это должно было положить конец ему и другим неверным людям. Она надеялась услышать хорошие новости, но, увы, ее идеальный план оказался ошибочным. Мало того, что тролли и другие монстры не смогли уничтожить его, она в конечном итоге предоставила ему больше корма, чтобы набраться сил. И теперь Суртр хотел, чтобы она снова повторила ту же ошибку?
- Тогда... Как насчет того, чтобы создать проблемы в другом месте? Но убедиться, что именно он должен с этим справиться? Таким образом, мы сможем немного задержать его продвижение.
Она кое-что поняла из слов Суртра. Ей не нужно было побеждать его... Ей нужно было только создать ему проблемы. И она знала самого большого нарушителя спокойствия в космосе. Ее брат Локи.
Хотя Локи был высшим богом, все знали, как сильно он любил свою младшую сестру, даже когда другие высшие боги изгоняли его за это. В отличие от Тора, ее второго брата, их всегда связывали крепкие узы. Кроме того, добавляя тот факт, что у Локи тоже был паладин где-то на этой проклятой планете, Хель была уверена, что Локи сможет ей помочь.
Но была одна проблема. Согласно правилам, высшим богам не разрешалось вмешиваться или взаимодействовать с меньшими богами или даже с другими высшими богами, участвующими в том же раунде игр.
Это правило было сделано, чтобы обеспечить честную игру, а также безопасность меньших богов. Если высший бог выступал против этого правила, это могло закончиться изгнанием. Она не хотела, чтобы ее брат терпел это ради нее. Однако она знала, что в этом правиле была лазейка.
Правило не запрещало младшим богам взаимодействовать друг с другом. Все, что ей нужно было сделать, это связаться с меньшим богом, который не участвовал в этом раунде игр, и убедить его выступить в качестве ее посланника и передать ее послание брату. Если ей это удастся, то с Арнольдом точно будет покончено.
К счастью, она знала, где найти такого бога. Имир, богиня великанов и верная последовательница Локи.
- - -
Примечание автора: (немного информации об Имир.)
Имир, также называемая Аургельмир, в скандинавской мифологии первое существо, гигант, созданный из капель воды, образовавшихся, когда лед Нифльхейма встретил тепло Муспельхейма.
(P.S. Атака Титанов? Что? Кстати, я люблю это аниме.)
Из грязи в князи Глава 237. Королева Сцилла
Управление разумом долгое время считалось формой магии или чем-то, что нуждалось в устройстве или технологии. Оба варианта оказались ошибочны. Просто эта способность была дарована немногим избранным.
Обычно мозг человека естественным образом общался с другим мозгом, простой формой этого была совместная жизнь. Или можно было сравнить это, как одно устройство контактировало с другим. Некоторые могли использовать свои выходные мозговые волны, чтобы разговаривать с другими мозгами, как киты посылают сигналы на большие расстояния, и, если человек был добр и доброжелателен, его дар приносил только пользу. Тем не менее, для тех, кто хотел контролировать других, дар становился оружием.
К сожалению, дар в основном использовался для того, чтобы терроризировать других. То, что делала Аманда, ничем не отличалось от этого. Она злоупотребляла своей силой, чтобы получить желаемое. Независимо от средств или стоимости. Если у нее была сила, она не колебалась ни секунды, чтобы получить результат. Пока Арнольду не удалось перехитрить ее и победить.
Аманда не помнила, что произошло после того, как ее победил Арнольд. Она смутно помнила, что Арнольд чем-то кормил ее, и с этого момента она была предана ему, как щенок. Она не хотела делать то, что приказывал ей Арнольд, но больше не контролировала свое тело. Она чувствовала себя как в ловушке внутри собственного тела. Как будто сидела на "пассажирском" сиденье, а кто-то другой управлял ей.
Она все ждала, надеясь, что однажды вернется на водительское место и заставит Арнольда заплатить за то, что он с ней сделал. Шли дни, и постепенно она понемногу восстанавливала свое тело. Она все еще не могла отказать Арнольду, если бы он попросил ее о чем-то, однако она была свободна выполнить требуемое задание, как ей заблагорассудится. И в отличие от прежнего, у нее больше не было стремления закончить работу как можно скорее.
Она знала, что освобождение от рабства - лишь вопрос времени. Она должна была терпеливо ждать этого времени. Она не могла позволить себе оступиться теперь, когда была так близка к свободе. Однако все ее мысли о мести были разбиты вдребезги, как только Арнольд вошел в ее комнату после долгого отсутствия.
Как только Арнольд появился перед ней, ее тело снова потеряло контроль. Она вскочила со своего места и опустилась перед ним на колени, как послушное домашнее животное.
"Не улизнешь," - подумала она, но в следующую секунду Арнольд схватил ее за шею и поднял в воздух.
Она хотела бороться, она хотела напасть на него, но ее тело отказывалось причинять ему вред. Вскоре все стало еще хуже. Рука Арнольда почернела, а ногти еще глубже впились в кожу. Это было больно, но ее тело отказывалось реагировать. Она не могла даже закричать.
Внезапно она восстановила контроль над своим телом. Теперь она могла защищаться! Она стала дерзкой и начала нападать на Арнольда изо всех сил. По какой-то причине она не могла использовать свои способности. И все же она не собиралась отступать. Вскоре она начала бить и царапать его, но борьба длилась всего несколько секунд. После этого все потемнело. Она потеряла сознание.
- - -
Между тем...
- Пока я ничего не могу сделать, правда? - тяжело вздохнул Арнольд, думая о том, что делать дальше.
В дальнем углу комнаты стояла кровать, которую сейчас занимала Аманда. Она еще не пришла в себя после того, как была связана с ним. И поскольку ему больше нечего было делать, Арнольд решил остаться и обдумать свой следующий шаг. Он принял серьезное решение уйти в отставку, как только проблема с Девоном и болотами будет решена, и собирался оставаться этому верным. Однако это была не та отставка, о которой все думали.
Когда он сказал, что уходит в отставку, он имел в виду, что перестанет оказывать услуги Западной Америке. Он продолжал бы сражаться с монстрами в пустошах. Он покончил с тамошними людьми, но не был настолько бессердечен, чтобы оставить все это позади...
На самом деле он был достаточно хладнокровен, чтобы не обращать на них внимания. Черт возьми, он даже вычеркнул из своей жизни сестру, ради которой был готов встретиться лицом к лицу со всем, что могла бросить ему природа. Если он мог сделать это, то оставить миллионы незнакомцев гнить для него не было большой проблемой. Но теперь, когда он стал мишенью не только людей и монстров, но и богов, он чувствовал, что должен стать сильнее. И единственным способом, насколько он знал, было поднять уровень и продолжать поднимать еще выше. Для чего ему нужен был опыт, который он мог получить, убивая монстров или делая оружие.
Однако именно так он предпочитал получать опыт. Почему? Потому что борьба с монстрами не только давала ему опыт, они также обеспечивали его ресурсами, необходимыми для целей создания, и увеличивали его боевую доблесть, в то время как сражение улучшало его боевой интеллект.
Короче говоря, борьба с монстрами была для него абсолютно беспроигрышной ситуацией. Кроме того, монстры в пустошах были сильнее, чем в городах. Так что он не проигрывал в опыте, даже если решит не помогать им.
Поэтому он решил, что не позволит никому встать у него на пути и сосредоточится только на защите пустошей, набирая опыт, чтобы повысить уровень и стать сильнее, а не помогать городским жителям, которые не ценят своего помощника.
На случай, если кто-то вроде Тиамут появится в городах, они будут предоставлены сами себе. Он не станет вмешиваться в их дела, даже если они будут умолять его об этом. Но если кто-то, кого он знал и о ком заботился, был в опасности тогда и только тогда, он помог бы им. Это был довольно странный план выхода на пенсию, но он был уверен, что Натан сможет сделать для него необходимые приготовления.
А сейчас он застрял. Кузница еще не была закончена, поэтому он даже не мог сосредоточиться на создании и модернизации новых механизмов, а также не мог закончить квест Вознесения.
Он хотел покинуть базу и отправиться на охоту, но не мог оставить базу без присмотра. Поскольку Талос работал с андроидами, чтобы закончить кузницу, он не мог беспокоить его, и оставил Аллена в Лос-Анджелесе, поэтому Аллен тоже не мог занять его место, и поскольку Аманда все еще отсутствовала, он был единственным, кто мог позаботиться о нежелательных посетителях. Поэтому ему пришлось подождать, пока Аманда придет в себя, прежде чем он сможет выйти.
Это заняло слишком много времени. Прошло уже несколько часов, а она все еще не приходила в сознание. Арнольд не знал, сколько времени это займет, поэтому ему оставалось только ждать.
К счастью, долго ждать не пришлось. Аманда вскоре проснулась и снова опустилась на колени. На этот раз, однако, Арнольд почувствовал за этим поклоном ее искренность. Ее глаза были прикованы к земле, когда Арнольд подошел к ней.
- Хорошо, что ты вернулась, - пробормотал Арнольд, когда Аманда поднялась на ноги, не отрывая глаз от земли.
- Прошу прощения за все неприятности, которые я причинила, господин, - сказала она.
- Не волнуйся, - Арнольд махнул рукой. - Боюсь, мне пора. Надеюсь, ты сможешь обо всем позаботиться, пока меня не будет?
- Я не разочарую тебя, господин.
- Отлично! Но постарайся не переутомляться, - улыбнулся Арнольд и вышел.
Ему нравилась эта новая версия Аманды. В ее голове словно щелкнул выключатель, или, может быть, ее мозг перепрограммировали или что-то в этом роде, и Арнольд не возражал против обоих вариантов. Он был счастлив, пока результаты были хорошими, а Аманда была великим воином с отличными навыками управления. Она была такой же, как Талос, но не его уровня. Тем не менее, иметь кого-то вроде нее было выгодно.
- Давай посмотрим... Я должен выйти на охоту. В любом случае мне больше нечего делать, - пробормотал Арнольд и направился к гаражу, чтобы выкатить "Хаммер" и уехать.
По пути он кое-что понял: "Это отличная возможность проверить боевую готовность Сциллы. В конце концов, она могла бы сыграть важную роль в возвращении болот. Будет лучше, если я узнаю, на что она способна."
Поэтому он направился к выходу один. Он забрался в защитный костюм и вышел, оставив позади растерянного солдата.
- Начальник отдела не знает, как правильно водить машину? - подумал он, когда за Арнольдом закрылись ворота.
Он бежал долго, пока не вызвал Сциллу. Он не хотел, чтобы кто-то еще знал о ней, поэтому не вызвал ее, пока был на базе.
Земля задрожала, когда дракон вышел из бесконечной пустоты. Каждый шаг оставлял за собой небольшой кратер. Зеленовато-нефритовая чешуя Сциллы ярко сияла, когда она впервые обняла солнце. Затем она расправила крылья до предела. Она выглядела величественно. Как королева. Ну, формально она была королевой драконов, поскольку ее можно было считать потомком Вритры, бывшей королевы, которую Арнольд убил во время суда над "Проводником между мирами".
- Ух ты... - не удержался Арнольд.
Сцилла посмотрела на него и быстро лизнула, прежде чем лечь перед ним. Вблизи она казалась еще больше, чем раньше. Или, может быть, она все еще росла? У Арнольда еще не было ответа, но иметь домашнего дракона было довольно круто!
- Ты хочешь, чтобы я залез? - спросил Арнольд, почесывая затылок дракона.
К его удивлению, Сцилла кивнула.
- Гм... Конечно, почему бы и нет, - улыбнулся Арнольд и забрался на Сциллу.
Они были готовы убить несколько монстров!
Из грязи в князи Глава 238. Он Идет За Мной
Снова на болотах...
Лидер в маске, Девон, был глубоко сосредоточен на новостях. Мысли метались вверх и вниз по его голове. Хотя он был встревожен, его поведение было таким же спокойным, как и всегда. Он планировал свои дальнейшие действия точно так же, как и Натан... Если только за ним не прятался какой-то вдохновитель, работающий из тени, как он делал все это время.
Никто точно не знал о его местонахождении. Даже обитающие в болотах тупицы. И все же у него были подозрения, что Синдикат знал больше, чем говорил. И заявление Натана о том, что Синдикат сосредоточился не только на монстрах, делало это очевидным.
- Они следят за мной... Я уверен в этом, - пробормотал он, в то время как записанное видео конференции продолжало повторяться. - Этот их план не так внезапен, как они хотели бы, чтобы другие поверили. Они уже все спланировали... но когда? У них не должно быть много информации о болотах, и после резни в прошлый раз они даже не должны думать о том, чтобы начать атаку на болото. И все же мы здесь...
Алекс, самый преданный ученик Девона, молча стоял рядом, пока Девон бормотал что-то себе под нос. Он не знал, что делать.
С одной стороны, их поддерживала сильная армия усиленных солдат и ящеров, а с другой - наги стали враждебными к ним без всякой причины. В данный момент у них уже было полно дел, и теперь им предстояло готовиться к еще одной войне. По его словам, они могли бы легко ее выиграть, но тем не менее это была война.
Почему он был так уверен в победе? Потому что они знали болота вдоль и поперек и имели сильного союзника в лице людей-ящеров. Кроме того, у них были соответствующие механизмы, необходимые для свободного маневрирования по местности. Он сомневается, что подобное было у Синдиката, несмотря на их претензии. Нелюди, которых они "изготовили", были высшим эшелоном и тузом в рукаве.
У их противника, однако, не было способов получить много информации о болотах, и у них не было сильных союзников, которые эволюционировали как высшие хищники самой природой. Ни при каких обстоятельствах он не мог допустить, чтобы они проиграли слишком самоуверенной и плохо подготовленной армии. Независимо от того, сколько их было и насколько они были сильны, как только они войдут в болота, они станут не более чем сидячими утками. Он не мог понять, почему его лидер так напряжен из-за ситуации.
"Кто знает, что у него на уме? Понять его труднее, чем подружиться с монстрами," - вздохнул Алекс и в десятый раз вернулся к просмотру пресс-конференции.
- Они не собираются нападать только для того, чтобы уничтожить монстров. Это просто удобный предлог для того, чтобы заняться чем-то другим...
- Например, напасть на нас? - вмешался Алекс.
Девон молча кивнул. Это была единственная причина, которую он мог придумать.
- Простите, сэр, но не кажется ли вам, что все это пустяки?.. Абсурд? Я имею в виду, я не думаю, что они могут получить нормальные механизмы, не ступив ногой в болота. Кроме того, я сомневаюсь, что у них есть какая-либо информация о нашем местонахождении. Так что даже если они решат напасть на нас, единственное, что они получат - это еще одно унизительное поражение.
По словам Алекса, Синдикат никак не мог знать о том, что они прячутся в болотах. Поэтому они должны искренне хотеть убить монстров, а затем уйти, как и пришли. Однако и умным человеком он тоже не был. Он был умен и расчетлив, но только когда дело доходило до драки. В остальном он был просто обычным мускулистым воином. Глубокие размышления не были его сильной стороной, и Девон с радостью раскритиковал бы Алекса за его высокомерие.
- Ох... То есть, по-твоему, они готовы пожертвовать сотнями своих, лишь бы вернуть себе клочок земли, на восстановление которого у них уйдут годы? - саркастически заметил Девон. - Конечно, они были достаточно глупы, чтобы сделать это раньше, но на этот раз... Это совсем другое. Бродяга больше не ведет их. На этот раз у них есть надлежащее руководство или советники. Каждый их шаг обдумывался долго и упорно. У них есть сила и, возможно, способы свести на нет наше преимущество над болотами. Более того, у них есть 3 воина ранга SS, и это совсем другое дерьмо.
Алекс выглядел озадаченным:
- 3 воина ранга SS? Думаю, вы ошибаетесь, сэр. В Америке есть только 2 воина ранга SS, не считая тех, кого вы искусственно создали.
Сейчас Девон не мог понять, всегда ли Алекс был таким глупым, или он делал это назло ему... Или он опять капризничал?
С тех пор как Алекс потреблял кристаллы зверей высокого уровня, он вел себя странно. Его глупость становилась почти невыносимой. Можно было с уверенностью сказать, что кристаллы зверя испортили его мозг. Как бы то ни было, Девон все больше расстраивался.
- Неужели ты всерьез считаешь, что какой-то мелкий скотовод мог в одиночку справиться с драконом? А еще этот парень тебе никого не напоминает? - Девон прокрутил запись, на которой Арнольд обращался к нации.
Дремлющие клетки мозга Алекса включились на полную мощность. Вскоре он получил ответы.
- Это тот же самый парень! - воскликнул Алекс, наконец поняв, что Девон пытался ему сказать. - Тот, кто убил Боба.
"Здесь нечему радоваться, идиот," - разочарованно покачал головой Девон.
Единственное, что его беспокоило - это заявление Натана о том, что они успешно создали механизмы, которые были эффективны против обитателей болот. Он думал об этом, потому что точно знал, что нужно для создания таких механизмов: люди-ящеры. Или, по крайней мере, их труп.
Нужны были шкуры, ноги и несколько других вещей от людей-ящеров, чтобы сделать полезные механизмы. Но людей-ящеров можно было найти только в болотах и нигде больше. Насколько было известно Девону, ни один человек уже давно не ступал в болота. Если не...
- Не может быть... Это были они! - Девон наконец понял, кто стоял за недавней резней людей-ящеров.
Сначала он подумал, что, возможно, это дело рук нагов. В конце концов, наги и люди-ящеры давно ненавидели друг друга, так что это был единственный возможный вывод, который он мог сделать в то время, несмотря на заявления людей-ящеров, что это дело рук человека. Но теперь все встало на свои места. Синдикат, должно быть, тайно прибыл на болота и убил людей-ящеров. После этого они забрали все трупы, какие смогли, а остальные оставили там. Однако с этой его теорией было несколько проблем.
Во-первых, как им вообще удалось проникнуть в болота незамеченными? Он уже держал болота под наблюдением, так что проникнуть туда было практически невозможно.
Во-вторых, даже если им удалось вторгнуться в болота и обойти охрану, как они вообще умудрились сражаться с сотнями ящеров одновременно? Не то чтобы это было невозможно, его солдаты тоже могли это сделать, но только когда у них были специальные механизмы, в чем он сомневался.
- Они были прямо у меня под носом, а я не знал! - гнев Девона рос в геометрической прогрессии. Он не мог поверить, что кто-то играет в его собственную игру. - Кто бы ни был преступник, он ненормальный. Неужели это он?
Девон уже давно не сводил глаз с Арнольда. Временами он пытался надуть его, думая, что тот слишком слаб, чтобы что-то с ним сделать. Но, глядя на него сейчас, у него по спине пробежали мурашки. Он не мог поверить, что Арнольд - тот самый доверчивый человек, которого он не раз хотел уничтожить. Он... он сильно изменился, если не сказать больше. Он больше не был слабаком, как раньше, и теперь Девон точно знал, на что он способен. В конце концов, он сам убил монстра по имени "худший кошмар человечества".
Если Арнольд догадался, что это Девон играл с ним из тени и даже пытался похитить его сестру, он даже не мог себе представить, до какой степени Арнольд пойдет, чтобы заставить его заплатить.
Это также укрепило подозрения Девона. Они знали о нем. Они знали, что он прячется в болотах. Вот почему Арнольд так хотел побывать на болотах до того, как уйдет в отставку.
- Он хочет разобраться со мной. Он идет за мной, это единственное объяснение! Он здесь не из-за монстров, а из-за меня!
Он отказывался верить, что Арнольд - тот же самый человек. Его рост за такой короткий промежуток времени был ненормальным. Он был неслыханным. Как получилось, что воин ранга Е получил столько силы, чтобы убить дракона в одиночку?! Ничто не имело смысла.
Девон всегда умел заглядывать в мысли своего врага. Это было благословение и оружие против его врагов. Он всегда знал, что сделает его враг, еще до того, как тот сам об этом подумал. Но когда он попытался сделать то же самое с Арнольдом, то увидел лишь отчаяние. Он был его естественным врагом, и враг шел за ним.
Девон повернулся лицом к стражникам.
- Соберите всех! Мы должны готовиться к войне, - воскликнул он и поспешно вышел из комнаты.
Из грязи в князи Глава 239. Хозяин Доволен Питомцем
Вместе с заходящим солнцем появилось огненное небо. Такое же красное, как песок под ним. Десятки и десятки мертвых монстров лежали на песке, после дневной битвы они наконец обрели покой. Не так давно эти существа стояли, бросая вызов человеку и его семье... Теперь они были одним целым с грязью, которая когда-то была у них под ногами.
Это было потрясающее зрелище. В тот момент, когда хозяин выпустил свое чудовищное домашнее животное на монстров, начался неконтролируемый хаос.
Взмахнув хвостом, питомец уничтожил десятки монстров. Многие из них упали на острые когти животного. Тех, кто остался позади, поглотило голубое пламя адского огня. И все же, к их чести, они не отступили. Не дрогнули они и перед лицом смерти.
Все это время от хозяина не требовалось даже пошевелить пальцем или сказать хоть слово, чтобы направить своего питомца. Питомца было более чем достаточно, чтобы позаботиться об этих обитающих в пустошах монстрах самостоятельно. В конце концов, это был не обычный питомец.
К тому времени, как животное остановилось, трупы были разбросаны повсюду, как будто были частями гигантской головоломки. Пазла из крови. Как только работа была сделана, хозяин позволил своему питомцу питаться останками монстров. Так он наградил ее за то, что она была такой хорошей девочкой и не доставляла хозяину хлопот.
Хозяин был рад, что ему не пришлось много делать, тем не менее, оружие в его руках дергалось, чтобы убить кого-нибудь, что-нибудь, что угодно. Но убивать было уже нечего. Все логово чудовища было опустошено. Ручной дракон проделал огромную работу. Вокруг не было ни единой живой души. Так что хозяину пришлось пока убрать оружие.
Дракон съел почти все, что смог найти. Орки, гоблины, лютоволки - все, что можно было найти в пустошах, было съедено драконом. Все это время хозяин с благоговением наблюдал за ней. Аппетит дракона поразил его.
Они охотились целый день, без перерывов, и Арнольду ни разу не потребовалось использовать какое-либо оружие или навыки, чтобы помочь Сцилле. Ее было не остановить. По праву ее можно было назвать новой королевой драконов. Возможно, она была самым сильным существом на планете.
Он был рад, что Сцилла с самого начала была послушной, иначе было бы очень трудно взять ее под контроль. Особенно после того, как он увидел, каким... диким и злобным мог быть дракон. Но была в ней и другая сторона, которая забавляла его еще больше. Ее игривая сторона... Она больше походила на собаку-переростка, чем на могучего дракона.
- Тебе так нравится мертвый орк? - Арнольд покачал головой, открывая портал в свои владения. - Я сделаю для тебя тряпичную куклу, если хочешь, но, пожалуйста, перестань вертеться вокруг бедного безголового парня, ладно? Это очень тревожно.
Сцилла посмотрела на своего хозяина и быстро проглотила мертвого орка одним глотком, прежде чем слизнуть кровь с лица.
- Я не думал, что это будет так просто. В любом случае, ты закончила на сегодня или хочешь еще поохотиться?
Сцилла покачала массивной головой. Она уже насытилась. Теперь она чувствовала себя усталой и просто хотела спать. Арнольд понял, чего хочет Сцилла, когда в следующее мгновение она вошла в портал и оказалась в пустоте.
- Устала? Да, я тоже, - Арнольд зевнул и вошел в закрывающийся портал. После быстро размял спину.
Арнольд думал, что отдохнет в своих владениях какое-то время, а затем отправится обратно на базу, но, когда он вернулся, его планы изменились к лучшему.
Талос и его рота андроидов с нетерпением ждали прибытия Арнольда. Арнольд сразу понял, что к чему, и все же хотел услышать это от своего доверенного призыва, товарища по креационизму, верного советника, генерала своей армии и друга Талоса.
- Что там? Скажи мне, - попросил Арнольд Талоса, его глаза сияли ярче самой яркой вечерней звезды.
- Дело сделано, - ответил Талос. - Проход Авалона готов снова вдохнуть огонь в душу креациониста, заключенную в тебе. Ха... Это звучит не так круто, как я думал. В любом случае кузница ждет твоего возвращения, мастер кузни.
Арнольд не удержался от смеха. Вступление Талоса было немного... драматичным и дрянным. Но он сделал свою работу раньше, чем ожидал Арнольд, так что в конце концов оно того стоило. Кузница была готова, и теперь ничто не могло помешать ему подняться. Ничто.
- Тогда чего же мы ждем? Показывай дорогу! - воскликнул Арнольд.
- - -
Комната, в которую Талос привел своего господина, была освещена светом лампы, электрические лучи, словно лепестки, рассыпались по стенам, освещая всю кузницу. Это была магия ксеноической энергии и усилий Талоса. Новая кузница была намного больше, чем мастерская Арнольда на базе Альфа, и к тому же лучше оборудована.
Самое лучшее в новой кузнице было то, что Арнольду не нужно было тратить свое время, пытаясь вывезти материалы из домена и выковать их где-нибудь в другом месте. Это просто отняло у него слишком много драгоценного времени. Хранилище с материалами находилось рядом с новой кузницей, и поэтому Арнольду не нужно было тратить много времени на сбор необходимых материалов.
Еще одной причиной, по которой кузница была построена в его владениях, было течение времени. Теперь Арнольд мог ковать гораздо быстрее, чем раньше, и у него было на это больше времени. Кроме того, это было его личное пространство, так что ему не нужно было беспокоиться о том, что кто-то его уничтожит. Например, Николь. Это было непреднамеренно, но все же доставило ему столько хлопот. Больше не доставит.
Он мог работать сколько угодно, и никто его не побеспокоит. В общем, это было идеальное место для него, чтобы сосредоточиться на создании реликвии и завершить свое Вохождение.
После короткой экскурсии по кузнице Арнольд повернулся, чтобы поболтать с Талосом. Арнольд собирался рассказать ему о следующей фазе своего плана.
- Талос, ты отвечаешь за все, пока я остаюсь в пустоте, - сказал ему Арнольд. - Ты единственный, кому я могу полностью доверять. Позаботься о зоне, пока я буду работать над созданием реликвии. Я не знаю, сколько времени это займет, но надеюсь, что недолго. Может быть, неделю или около того внутри домена?
- Не беспокойся, господин. Я позабочусь о делах снаружи столько, сколько нужно, - ответил Талос.
- Спасибо. И еще кое-что перед отъездом. Возьми столько призывов, сколько захочешь, но сосредоточься только на защите базы. Никакой агрессивной тактики. Я не хочу вызвать ненужное кровопролитие. Если кто-то или что-то приблизится к базе без разрешения, то поступай с ним, как заблагорассудится. Но будь осторожен. Постарайся не переусердствовать. Кроме того, я окровавил Аманду. Теперь она моя служанка, так что не стесняйся обращаться к ней за помощью, если понадобится. Хотя я очень сомневаюсь, что тебе понадобится ее помощь. Позови Аллена на базу, - продолжал Арнольд. - Ему нужно тренироваться. Он все еще слаб, битва с Волками доказала, как небрежно я относился к его тренировкам. И наконец, но не в последнюю очередь, НИКОМУ не говори о моем местонахождении. И я имею в виду кого угодно.
- Понял, господин. Я обо всем позабочусь, - Талос быстро поклонился ему и повернулся, чтобы уйти, но Арнольд снова остановил его.
- Я... Я еще не закончил, - сказал Арнольд и вытащил что-то из своего инвентаря.
- Мне показалось, ты сказал, что это "последнее, но не последнее", господин.
- Да, но я решил дать тебе кое-что, - пробормотал Арнольд и протянул что-то Талосу.
Талос с любопытством посмотрел на то, что дал ему хозяин. Вскоре любопытство на его лице сменилось удивлением. Ну, формально выражение его лица оставалось безразличным, но, скажем так, он был смущен. В конце концов, не каждый день Арнольд отдавал свое личное оружие, особенно мстителей.
- Почему ты отдаешь мне мстителей, господин? - спросил Талос.
- Не беспокойся об этом. Просто оставь их пока, - пожал плечами Арнольд. - Мне они здесь не очень-то нужны, верно? Я не хочу, чтобы они собирали пыль или ржавчину, пока я внутри, так что придержи их, можешь использовать. Я заберу их обратно, когда закончу здесь, а может, и нет. Зависит от того, что я в конечном итоге сделаю, пока буду здесь. У меня слишком много материалов и времени. Я уверен, что в конечном итоге сделаю что-то новое для себя. Но не слишком привязывайся к ним, я не хочу, чтобы ты плакал, если я заберу их обратно, хорошо?
- Я не умею плакать, но с радостью приму твой подарок, господин, - Талос поклонился ему еще раз, но на этот раз удержал поклон подольше. Убедившись, что хозяин оценил его жест.
- Не будь таким сентиментальным, - Арнольд неловко почесал бороду. - А теперь беги, мне надо работать.
Из грязи в князи Глава 240. Из Чего Строится Воин
В день объявления о взятии болот Натан и Арнольд обсудили и решили начать наступление через тридцать дней. Арнольд сказал ему, что у него есть некоторые "проблемы", которые требуют его немедленного внимания. Натан хотел знать, о чем идет речь, но Арнольд молчал. Он не хотел говорить об этом, поэтому Натан оставил его. Прошло более трех дней без Арнольда...
Натан мог быть терпеливым и понимающим, но Синдикат - совсем другая история. И после того, как Арнольд обрушил на людей бомбу, многие думали, что он, возможно, уже выпал из картины. Даже в Синдикате было несколько человек, которые считали, что Арнольд был незрелым с его решением уйти в отставку так рано, а его исчезновение дало им еще одну возможность говорить о нем дерьмо за его спиной.
По их мнению, он должен был просто набраться мужества, принять свою "ошибку" и двигаться вперед. Большинство из них были когда-то потерявшими членов своей семьи от рук этого несчастного дракона. Хотя Натан сочувствовал им, он не мог игнорировать благополучие одного из членов своей семьи. Арнольд и так через многое прошел, он просто просил их не обременять его еще больше. Большинство из них отступили... но некоторые были непреклонны. Но решили держать язык за зубами.
"Арнольд... Боюсь, твое исчезновение не принесет тебе ничего хорошего," - подумал Натан, пока 12 оставшихся глав Синдиката продолжали разговаривать между собой.
- Так ты хочешь сказать, что весь этот план вращается вокруг твоего солдата? - мадам Рузвельт, глава семьи Рузвельтов, ухмыльнулась. - Я не могу чувствовать себя в большей безопасности в руках того, кого нигде нет.
- Согласен. Битва не должна зависеть только от одного человека. Неважно, кто он, - присоединился Андрекс.
- Ох, заткнись. Ты просто не хочешь, чтобы Арнольд возглавил атаку, потому что он китаец. А что касается вас, мадам Рузвельт, то, насколько я помню, в последний раз нас называли воинами, а не солдатами. Кроме того, этот человек спас все ваши жалкие жизни, включая мою. Если бы не он, мы бы сейчас не планировали наш следующий шаг, а прятались где-то под землей, ожидая, когда нас настигнет осознание поражения. Поэтому, если вы не можете хотя бы выказать ему некоторое уважение, постарайтесь не говорить гадости за его спиной.
Андрекс открыл было рот, чтобы возразить, но Натан прервал его, махнув рукой. Сейчас он обладал большей властью, чем кто-либо другой в комнате. В чем была причина? Он был командующим армией воинов, и это было военное время. Время, когда его слова должны были считаться абсолютными, пока суд не решит иначе.
Он намеренно злоупотреблял своими способностями, и ему было все равно. Если бы они могли говорить гадости о своем спасителе за его спиной, он сомневался, что они не сделали бы этого и за его спиной.
- Мне нужно напоминать тебе, кто эта чертова сестра этого человека? Думаю, что нет. Она произвела на тебя впечатление, не так ли, Андрекс?
Андрекс тут же схватил ее за руки и сунул их в карманы смокинга. Конечно, он помнил, что тогда произошло... его отсутствующий средний палец был достаточно любезен, чтобы напомнить ему об "ангеле смерти", как большинство из них любили называть Николь.
Андрексу всегда нравились красивые женщины, обладающие силой, и Николь более чем соответствовала критерию, чтобы стать его супругой. Но вместо того, чтобы спрашивать кого-то с глазу на глаз, Андрекс развлекался с ними по-другому. Он оскорблял имя их семьи и пытался прикоснуться к ним в неподходящих местах без их согласия и избавиться от отчаяния на их лицах. Николь должна была стать его следующей победой, но он не знал, что играет с огнем.
Как обычно, Андрекс попросил о встрече с Николь под предлогом разработки нового плана обороны Лос-Анджелеса. Николь подумала, что это странно, поскольку она не была вовлечена в вопросы, касающиеся защиты, но поскольку приказ исходил от одного из руководителей, она должна была выполнить его просьбу.
Как только она оказалась там, все планы "защиты" были отброшены в сторону, и Андрекс неловко приблизился к ней. Что-то Николь совсем не нравилось. Но это было только начало его планов. Вскоре он бросился вперед, чтобы схватить ее, но в следующую секунду уже лежал на земле, рыдая, как ребенок, и хватался за руку. Николь превратила его средний палец в пыль, прежде чем пнуть его по яйцам.
Собрав последние силы, он предупредил ее, что превратит ее жизнь в ад. Он не знал, Николь уже все записала, и она показала ему запись.
- Конечно... Иди и разрушь мою жизнь. Я хотела бы посмотреть, как это сработает.
Эта единственная запись все еще держала Андрекса на поводке. Даже Натан знал о записи, вот почему он был особенно противен Андрексу. И Андрекс прекрасно знал, что, если запись "просочится", для него все будет кончено. Его отлучат от церкви и бросят в тюрьму или, что еще хуже, отправят служить солдатом в пустоши.
Более того, его больше расстраивало другое: китаец обманул его. Он ненавидел китайцев с тех пор, как его бывшая жена изменила ему с одним из них, но этот инцидент подтолкнул эту ненависть к новым высотам. До такой степени, что он строил планы, как разделить Блэков и заставить их потерять власть и место в Синдикате, однако до сих пор все это было у него в голове.
Андрекс не был дураком, чтобы идти на полномасштабную войну с самой могущественной семьей страны. Не после того, как они узнали, что у них было не два, а три воина SS, поскольку Арнольд теперь тоже был классифицирован как один из них. Ему нужно было сделать что-то еще... Но некоторое время он держал лошадей. Его месть могла подождать.
- Гм... Как бы мне ни хотелось услышать твои шутки, я думаю, что у нас есть более важные вопросы для обсуждения. Натан, я и моя семья полностью доверяем тебе. Но ради сохранения мира, не мог бы ты сказать нам, где Арнольд?
- Он на базе Альфа в зоне 4. И, прежде чем ты спросишь, да, он готовится к войне, - ответил Натан. - Как бы ни хотелось некоторым думать о нем как о предателе, уверяю тебя, он не такой. Однако он тоже человек, и я хотел бы, чтобы вы уважали некоторые границы. А теперь, если вы закончили задавать неуместные вопросы, может быть, продолжим и спланируем остальную часть атаки?
Натан лгал всем, и лгал блестяще. Даже он не знал, где Арнольд. В последний раз, когда он пытался связаться с базой, Талос сказал ему, что Арнольда там нет. Он думал, что Талос расскажет ему о местонахождении Арнольда, но даже андроид отказался. Главам не нужно было этого знать. Для них Арнольд готовился к войне, находясь на базе Альфа.
Все кивнули в знак согласия и вернулись к планированию. Оборудование, которым снабдил их Арнольд, было благословением для его репутации. Теперь они знали, что он был человеком слова и превосходным креационистом. Он сделал свою работу, теперь пришло время для них сделать свою.
- - -
Прошло десять дней с тех пор, как Арнольд вошел в пустоту... Хотя это могло показаться не так уж много, для Арнольда их было более чем достаточно. Однако он ошибался.
Одна неделя, которую он считал достаточной, чтобы сделать реликвию, давно прошла. Он уже вторую неделю находился в пустоте. Он неустанно работал, чтобы закончить квест Восхождения как можно скорее, но дорога была не такой гладкой, как он думал.
Он вспомнил поговорку в современном мире: "Воин строится не из легкости, а из страдания, и именно поэтому решил строить себя, чтобы облегчить страдания других и себя."
Он был не только воином, но и креационистом, и понимал это больше, чем кто-либо другой.
Когда он впервые начал ковку с небесным серебром, он мало что знал об этом, но первым шагом к ковке было изменение состояния металла и преобразование твердого куба в расплавленное состояние. Однако была небольшая проблема... он не знал, какова его температура плавления.
Он постоянно повышал температуру в кузнице в надежде, что металл скоро расплавится. Но кусок металла остался неизменным. Это был небесный материал, очевидно, он не расплавился бы под земным пламенем, которое использовал Арнольд. Первые два дня в пустоте были потрачены впустую, потому что он не мог понять, как расплавить металл. На третий день, однако...
- Мне нужно найти что-нибудь, что хоть что-нибудь сожжет... - воскликнул Арнольд, когда в его голове зажглась лампочка.
У него было пламя, которое могло сжечь что угодно: адский огонь!
Хотя Арнольд и мог вызвать "адский огонь", его пламя не действовало на неорганические цели. Но... Он был не единственным, кто мог использовать адский огонь. Сцилла могла помочь ему, и в отличие от него, ее пламя было абсолютным и не делило органические и неорганические цели. Он использовал пламя Сциллы, и блок вскоре начал таять, как кубик льда. Процесс шел, но очень медленно.
Размышляя о способах дальнейшего повышения температуры адского огня, он обнаружил еще одну вещь. Кристаллы зверя можно было использовать для повышения температуры адского огня. Поэтому он бросил в пламя чертову кучу высокоуровневых звериных кристаллов, чтобы ускорить процесс. И все же он потерял еще пять дней, чтобы полностью расплавить металлический куб.
Он думал, что ему понадобится неделя, чтобы сделать реликвию, но после того, как потратил неделю, все, что ему удалось, это расплавить куб.
Три дня спустя дела пошли лучше, но он все равно отставал от графика.
- Впереди нас ждет трудная дорога... Не так ли? - Арнольд вздохнул и принялся придавать форму расплавленному металлу.
Из грязи в князи Глава 241. Может Быть Больно
На следующий день внутри пустоты...
Лед в руках Арнольда начал таять. Достаточно, чтобы пальцы и ладонь стали влажными и уменьшили жгучую боль. На запястье тоже был небольшой порез. На вид он был не очень большим, но глубоким. Боль от такой маленькой раны была совершенно невыносимой. Все произошло так внезапно, что его руки чуть не обожгло адским огнем. Но благодаря его умению [Адвоката дьявола] огонь не причинил ему никакого вреда. И все же раны на левом запястье было достаточно, чтобы в нем проснулся здравый смысл.
"Так я не смогу ковать," - подумал Арнольд, заклеив рану льдом.
Кожа вокруг раны уже ощущалась такой холодной, как если бы вы сунули руки в морозилку и оставили ее там на час. Впрочем, это его мало беспокоило, он привык к холоду. Кровь наконец остановилась, когда он открыл и закрыл руки, чтобы избавиться от холода, и сунул их обратно в карман, чтобы согреться. Он уставился на маленький предмет, который вызвал такой беспорядок, такой маленький кусочек металла... может быть, треть миллиметра длиной, металлический осколок.
- Мне нужно быть осторожнее... Если осколок может вызвать такой беспорядок, то бог знает, что случится, если больший кусок упадет мне на ноги... - Арнольд покачал головой и вернулся к работе. У него просто не было времени на уборку.
Он отделил расплавленный металл, чтобы сделать из него три "пули". Но формирование их было еще одной геркулесовой задачей. Ему пришлось приложить все силы, чтобы сделать небольшую вмятину на холодном металле. И во время одного из таких ударов молотка небольшая часть металла взлетела вверх и прилипла к его запястью. Следующее, что он почувствовал, была боль.
Его лицо исказилось от боли, когда маленькая часть небесного серебра прожгла его еще глубже в его руке. Кровь хлынула из раны, как фонтан. Благодаря быстрому мышлению Арнольда не было причинено большого вреда, в то время как жгучая боль была ослаблена льдом.
- Черт бы побрал эти радиационные ожоги…
___
Устойчивость к радиации повышается из-за длительного воздействия небесной радиации.
Сопротивление увеличено на +0,5%
Сопротивление току: 0,5%
Внимание!
Будьте осторожны. Воздействие радиации в больших количествах может привести к осложнениям для здоровья. Рекомендуется ограничить контакт с радиоактивным материалом, чтобы предотвратить ненужные проблемы.
Рекомендуемый предел: 600 зерен (39 г)
___
- Хм... Я определенно подвергаюсь воздействию гораздо большего, чем просто 39 граммов, - пробормотал Арнольд, оглядывая кузницу и обнаруживая, что его окружают три пули, каждая весом около 43 граммов или 660 зерен.
(Примечание автора: зерно пули или "gr" - это основной вес пули. Одно зерно равно 0,064 грамма (или 1/7 000-ая фунта). Зерно не относится к количеству пороха в каждой пуле, это вес снаряда, который стреляет из ствола или пули.)
Он быстро собрал остальные материалы и бросил их обратно в инвентарь. Радиация - это не огонь, с которым можно играть... Ну, с огнем тоже не стоит играть, если уж на то пошло. В любом случае, лучше перестраховаться, чем потом жалеть.
В этот момент сработало ежедневное напоминание о его срочном вопросе.
___
ЭКСТРЕННЫЙ КВЕСТ: Разберитесь с дьяволом
• [ВВЕДЕНИЕ]: Система заключила сделку с дьяволом, чтобы уберечь вас от смерти. Хотя вам удалось выжить, за это приходится платить. Только космическим существам позволено владеть мифическими сродствами, и даже тогда лишь немногие могут использовать их, не причиняя себе вреда. Вы, однако, пытались узнать что-то, что было за пределами ваших возможностей, и поэтому оказались на грани смерти. Реконфигурации, которые были сделаны с вашим телом, поддерживают вашу жизнь, но только временно. Завершите свой квест Вознесения и живите, но если вы не сможете этого сделать... Вы умрете.
[ЗАДАНИЕ]: завершите квест Вознесения и эволюционируйте в вознесенное существо в течение 14 дней, иначе реконфигурации, примененные к вашему телу, будут обращены вспять, и вы неизбежно умрете.
[ПРОГРЕСС] : 0/1 Квест Вознесения завершен
[НАГРАДЫ ЗА ЗАВЕРШЕНИЕ]:
• Живите своей жизнью.
Оставшиеся дни: 05/14
___
- Осталось пять дней, ха... Я могу это сделать. К счастью, система считает фактическое количество дней, а не те дни, которые я провел в пустоте.
Когда система сообщила ему, что у него есть пять дней, чтобы завершить квест Вознесения, это означало 5 дней внешнего мира, а не пустоты. Так вышло потому, что Арнольд получил срочный квест, когда был прикован к постели в поместье Блэк. По сути, это означало, что он получил задание, находясь во внешнем мире, таким образом, обратный отсчет квеста считался в соответствии со временем реального мира. Поэтому, когда система сообщила ему, что у него есть 5 дней, чтобы завершить задание, это означало, что у Арнольда было 15 дней внутри пустоты, чтобы закончить.
Если бы не его пустота, он бы ни за что бы не успел, и, скорее всего, лежал бы сейчас в шести футах под землей. Но это был важный урок для него: когда получаешь задание, бросай все и заверши его сперва. Особенно те квесты, где наказание - смерть!
Удача не всегда будет рядом, чтобы помочь ему. Если он и дальше будет все портить, то в мгновение ока пойдет ко дну.
- Хватит думать. Пора работать! – он легонько шлепнул себя, чтобы сосредоточиться, и снова принялся изо всех сил колотить по металлу.
- - -
12 (в пустоте) дней спустя...
Неухоженная, заросшая борода Арнольда была мокрой от пота, как и все его тело. Нервы в его руках были на пределе. Его бицепсы значительно увеличились, как будто он работал на наркотиках. В его бессонных, налитых кровью глазах не было слез. Он не спал бог знает сколько времени, но не чувствовал усталости. Вместо этого он был в приподнятом настроении! Адреналин бурлил в его теле, как никогда раньше.
Работа с пулями оказалась хуже всего. Но теперь дело было сделано... Он создал реликвию. Он закончил квест Вознесения!
Но, прежде чем он смог использовать навык зондирования, чтобы взглянуть на свое последнее творение, его интерфейс засветился множеством сообщений. Он едва поспевал за ними, ведь они выскакивали прежде, чем он успевал их закрыть.
___
Вы создали Реликвию.
EXP: +50 000
Первая созданная реликвия космического ранга:
EXP: +100 000
Первая созданная реликвия:
EXP: +50 000
Первый человек, создавший реликвию:
EXP: +70000
lt;Вы не можете повысить уровень.gt;
lt;Избыток EXP будет сохранен для дальнейшего использования.gt;
lt;Текущий EXP: 1,184,596gt;
Вы добились нового титула!
Имя: [Кузнец]
lt;Этот титул принадлежит исключительно человеку, известному как ×Арнольд Линг×, которого он достиг после успешного создания первой космической реликвии в современной истории человечества.gt;
Эффект(ы):
• При работе с новым материалом в первый раз в магазине разблокируются специальные знания, связанные с этим материалом, которые можно получить бесплатно.
• Получите на 10% больше опыта от ковки.
___
- Свободное знание? Я возьму его! Но я не... – его прервало появление еще одного сообщения.
___
Поздравляю! Вы успешно выполнили квест Вознесения.
Это может быть болезненно, но за все приходится платить. Пожалуйста, сохраняйте спокойствие во время процесса. Рекомендуется зайти в свой домен, чтобы предотвратить ненужные осложнения. Вы будете уведомлены, как только процесс будет завершен. Не паникуйте, пока уведомление не появится на вашем интерфейсе.
Сейчас начнется вознесение.
___
- Я передумал насчет... Ааа-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
Пустота наполнилась душераздирающими криками. Его рот, легкие, сердце и душа были раздавлены одновременно. Он думал, что это было больно, когда система вмешалась и спасла ему жизнь после того, как он насильно узнал мифическое сродство с Природой, теперь он понял. Здесь был настоящий ад.
Внутренности его тела непрерывно разрывались на части, а затем сшивались обратно. Всякий раз, когда он открывал рот, из него вырывался поток крови и кишок. Глаза, нос, уши - все обильно кровоточило. Боль становилась все невыносимее. Он стиснул зубы, чтобы заглушить крики, но не смог. Боль была слишком сильной.
Он упал на колени, умоляя, чтобы боль прекратилась. Но помочь ему было некому. Услышав его крики, Элис, Скверное Дыхание и еще несколько человек бросились в кузницу, но вокруг Арнольда было какое-то силовое поле, которое отделяло его от остальных. Скверное Дыхание попытался прорваться сквозь силовое поле, но не смог. Они могли только стоять и смотреть, как Арнольд выблевывает свои кишки и истекает кровью от горя.
Элис продолжала колотить руками по силовому полю, чтобы сломать его, но что мог сделать простой целитель против силового поля, на котором даже Скверное дыхание не могло оставить вмятины. Арнольд продолжал кричать в агонии. Наконец, после того, что казалось вечностью, боль постепенно уменьшилась, и силовое поле рассеялось.
___
Вознесение завершено!
Проверка жизненных показателей... Готово.
Проверка на наличие отклонений... Готово.
Здоровье пользователя находится в идеальном состоянии.
Вы - третий человек, вознесшийся к космическому существу.
Пожалуйста, подождите, пока система преобразует полученный опыт в уровни...
• Вы набрали 100 уровней.
• Добавлено 400 очков атрибутов.
• Добавлено 200 потенциальных очков.
• Ранг повышен до Космического Б.
• Магазин теперь открыт с новыми товарами.
• Система снова подключена к сети.
Еще раз поздравляю. С этого момента дорога будет только хуже. Будь готов.
___
Арнольд выплюнул полный рот крови и посмотрел на интерфейс со злостью и отвращением.
- Пошла... ты... - слабо пробормотал он, прежде чем снова рухнуть на землю.
Из грязи в князи Глава 242. Награда?
Как только силовое поле рассеялось, к Арнольду устремился его призыв. Они хотели помочь ему, но он махнул им, чтобы они остановились, и поднялся сам. Затем он посмотрел на себя. От него странно пахло, он уже несколько дней не принимал душ, а теперь весь пропитался смесью крови, пота и кишок. Это было странно, но его тело казалось легким, может быть, тошнота в животе заставляла его чувствовать себя легким?
lt;Уверяю тебя, это не так.gt;
Странный электронный, мужской голос эхом отозвался в его голове. Он был уверен, что никогда не слышал этого голоса, но ему казалось, что он знает его целую вечность.
"Система-сама?" - подумал Арнольд, и на его лице появилась улыбка.
lt;Хотя я и безымянная сущность, нельзя отрицать, что это я.gt;
- Ага... Ты получил новости или что-то в этом роде?
lt;Можно и так сказать. В любом случае, давай проверим твою таблицу статуса. Произошли некоторые изменения.gt;
- Ах да! Совершенно забыл об этом, - Арнольд вытянул шею, в то время как таблица статуса появилась перед его радужной оболочкой.
___
ИМЯ: Арнольд Линг
Титул: [Крадущаяся фигура], [Экстраординарная личность], [Перфекционист], [Мастер укротитель], [Убийца масс], [Убийца бога], [Кузнец]
УРОВЕНЬ: 162
РАНГ: Космический B
СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАВЫК: [ДЬЯВОЛЬСКАЯ ЯРОСТЬ]
КЛАСС: lt;Космический креационистgt;
ПОДКЛАССЫ:
lt;Разверните для просмотра подробных сведенийgt;
ХП: 10138/10138
МАНА: 20837/20837
ОПЫТ: 0/15000
СИЛА (STR): 161[+65] (из-за снаряжения)
ЗАЩИТА (DEF): 161 (из-за снаряжения)
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA): 78
ИНТЕЛЛЕКТ (INT): 241
ЛОВКОСТЬ (AGI): 91
ТОЧНОСТЬ (ACC): 94
УКЛОНЕНИЕ (EVD): 78
ХАРИЗМА (СНА): 86
МИСТИК (MYS): 155
Подробности призыва:
КОЛИЧЕСТВО ЭЛИТНЫХ ПРИЗЫВОВ: 8/30
ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ПРИЗЫВОВ: 354
lt;Разверните, чтобы увидеть подробностиgt;
СПОСОБНОСТИ:
lt;Разверните, чтобы увидеть подробностиgt;
ОСТАВШИЕСЯ ОЧКИ АТРИБУТОВ: 404
ОСТАВШИЕСЯ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ ОЧКИ: 214
Избыточный EXP: 000 (Сохраненный EXP был преобразован в уровни. Теперь у вас будет выбор: хранить полученный опыт или использовать его для повышения уровня, как обычно.)
___
- Это... интересно. У меня есть выбор, - пробормотал Арнольд. – Хочу я повысить свой уровень или нет. Это удобно. Не говоря уже о набранных очках.
lt;Статус отражает только изменения в твоей статистике, а не физические изменения.gt;
- Что ты имеешь в виду? - пробормотал Арнольд.
Он чувствовал себя странно все это время, но не знал причины. В конце концов, его вырвало, и он стоял в луже собственной крови. И все же он никогда не чувствовал себя таким радостным, таким живым.
lt;Скажем так, твое тело претерпело некоторые... изменения. Это уже не тело человека, а космическое существо. Внутренности твоего тела были изменены таким образом, чтобы ты мог пережить различные трудности, ожидающие тебя впереди. gt;
- Итак... Ты хочешь сказать, что я больше не человек?
lt;Верно. Ты теперь то, что называют космическим существом. Существо, которое больше не привязано к простой планете. Как ты можешь чувствовать, твое тело сильно изменилось к лучшему. Теперь ты можешь делать то, что невозможно для других.gt;
- Такие вещи, как?..
lt;Ты можешь дышать в космосе. Технически, тебе не нужно дышать в открытом космосе. Твое тело само о себе позаботится. Однако я рекомендую тебе не пытаться доказать, что я ошибаюсь. Это может привести к некоторым... Осложнения.gt;
- Что ж... Очень многое нужно принять... Погоди, а как же…
lt;Не волнуйся. Твои гениталии остались нетронутыми. Ты все еще можешь спариваться и размножаться сколько угодно. gt;
- Это обнадеживает, - пробормотал он с неловкой улыбкой на лице. Нина не обрадуется, если с ним что-то случится в нижнем отделе.
Но сейчас ему нужно было обсудить более важное дело. Такие вопросы, как то, почему он был "третьим", кто смог возвыситься, и кто были двое других. К сожалению, система-сама отказался отвечать на последний вопрос. Заявив, что ему не разрешили разглашать эту информацию.
На первую часть вопроса Арнольда, однако, он мог ответить, и все было в значительной степени так, как ему показали. Два человека уже завершили свои соответствующие квесты Вознесения раньше него. И, следовательно, он был третьим.
Хотя система-сама отказался вдаваться в дальнейшие подробности, Арнольд догадался, что это один из двух вознесенных. Это был кто-то, кто был очень близок ему. Кто-то очень важный. Его сестра Николь.
Это могло объяснить ее внезапное пробуждение к силе, которой она обладала сейчас, и теперь, когда он точно знал, какой толчок могло дать завершение квеста Вознесения, он был уверен в этом. Однако он решил использовать свое умение зондирования, чтобы подтвердить свои подозрения при следующей встрече с ней.
Николь не была сильнее его, несмотря на свое Восхождение. Нет, это было не так. Она была сильной. И поскольку она, вероятно, могла бы одолеть Тиамут, она могла бы быть даже сильнее его. Ему просто повезло, что он был невосприимчив к ее козырной способности. Вот и все.
И все же он не имел ни малейшего представления о том, кем мог быть этот человек. Черт возьми, он даже не был уверен, находятся ли они на одном континенте или нет. Все, что он знал, это то, что там мог быть кто-то сильнее его. Если его подозрения были верны, и этот парень был сильнее его, ему мог понадобиться кто-то, чтобы справиться с ним. Кто-то вроде Николь.
- Похоже, мне все-таки придется ее выслушать. Ладно, я сделаю это позже. Мне кажется, я был с ней суров... Может быть, это было слишком. Я должен, по крайней мере, дать ей возможность высказаться, чтобы она знала, что все еще может доверять мне. Тогда мы сможем позаботиться о другом человеке… - пробормотал он, прежде чем снова погрузиться в свои мысли.
Вскоре он вернулся в реальность. Он создал реликвию, но не сделал оружия, чтобы стрелять пулями. И по пулям он вспомнил, что намеревался посмотреть, на что именно они способны, прежде чем делать новое оружие и механизмы.
___
Имя: Божий палач
Тип: сильно сжатая ядерная пуля
Ранг: Реликвия
Урон: 30000-40000 чистого урона
Требования к использованию: выше 150 ур/космическое существо.
Длина: 50 мм
Вес: 43 грамма
Способность: [Ядовитое прикосновение]
При контакте высвобождает концентрированное излучение, эквивалентное десятку ядерных взрывов в течение доли секунды. Радиация быстро распространяется в радиусе до 5 километров, отравляя любое живое существо в радиусе и обрекая его на медленную и мучительную смерть, если оно, к сожалению, переживет первую атаку.
Наносит 1000-2300 физических повреждений в секунду в течение минуты.
Дополнительный эффект: [Кошмар бога] — Наносит дополнительный 20% урон божественным существам (Полубогам, Меньшим богам и Высшим богам)
Дополнительный эффект: [Адские врата] — При контакте с целью выжигает все в радиусе 200 метров. Температура резко повышается, и все, что находится в пределах этого радиуса, испаряется. (Меньшие боги и высшие боги не подвержены этой способности.)
Замечательное оружие, созданное величайшим кузнечным мастером Земли. Если боги чего-то и боятся, так это смерти, и эта пуля - не только их худший кошмар, но и предвестник их смерти. Идеальный инструмент для палача, который готов выйти за рамки правил и предписаний, чтобы достичь своей цели.
___
Арнольд потерял дар речи. Он думал, что делает пулю, убивающую богов, а не что-то сверхсильное. Талос был прав. Если бы Арнольд не использовал небольшое количество небесного серебра, он мог бы сделать пулю достаточно сильной, чтобы стереть с лица земли целый континент. Всего одна пуля в бам! Целые цивилизации могли исчезнуть без следа.
Пуля оказалась именно такой, как он и ожидал. Честно говоря, это было больше, чем он ожидал. Это была всего лишь ручная ядерная бомба. Но теперь Арнольд не только должен был сделать пистолет достаточно сильным, чтобы использовать способности пули в полной мере, но ему также нужно было оружие, чтобы стрелять с расстояния, так как быть в пределах 5 километров от цели было более или менее похоже на самоубийственный шаг.
- Мощность и дальность действия... Я думаю, что выбор очевиден, - Арнольд погладил бороду и открыл магазин. - Поскольку у меня есть подкласс стрелка, то должно быть и знание, связанное с ним... Вот оно!
___
[Расширенные снайперские знания]: Предварительные знания, необходимые lt;Стрелкамgt; для разблокировки ветви "Снайпер" подкласса стрелков. Приобретение этих знаний также повышает точность стрельбы на 10% при использовании снайперов, луков и арбалетов. Покупка этого знания также открывает способность [Парализующий выстрел].
[Парализующий выстрел]: (Активная способность) Базовая способность для ветви "Снайпер". Эта способность парализует цель на 3 секунды и снижает скорость ее движения на 60% в течение следующей минуты.
[Ранг: А]
Цена: 10 кристаллов "Красного зверя".
lt;Сумма будет автоматически вычтена из вашего инвентаря после покупкиgt;
Вы хотели бы сделать покупку?
Да или Нет.
___
Это было именно то, что он искал. Обычно цена была фактором, который он рассматривал, прежде чем покупать что-то в магазине, но прямо сейчас он был довольно загружен кристаллами зверя высокого уровня. Скорее, у него было достаточно кристаллов, чтобы устроить дикий шопинг. Все благодаря его охотничьим походам по болотам и пустошам.
- Да, - Арнольд улыбнулся, когда кристаллы исчезли из его инвентаря. - Черт, я так скучал по магазину!
___
Запрос принят.
Обучение...
Обучение...
Обучение...
Вы успешно приобрели знания [Расширенные снайперские знания].
Вы открыли новую способность(и):
• [Парализующий выстрел]: (Активная способность) Базовая способность для ветви "Снайпер". Эта способность парализует цель на 3 секунды и снижает скорость ее движения на 60% в течение следующей минуты.
[Ранг: А]
[Перезарядка: 20 секунд]
Поздравляю! Вы получили новый подкласс: "Снайпер"
НАГРАДЫ:
Точность (ACC): +30
___
Арнольд испустил глубокий вздох облегчения, когда сообщение закончилось. Он уже собирался закрыть интерфейс, когда появилось еще одно сообщение.
___
У вас есть не собранные награды.
___
Из грязи в князи Глава 242. Причините Разрушение, Чтобы Получить Сил
___
Хотите получить награду?
Да или Нет
___
- Да.
___
Вы получили: Новый класс!
• [Разрушитель]: Божественный класс, который дает пользователям единственную способность: разрушение. Чем больше разрушений вы причиняете, тем сильнее становитесь. В отличие от других ваших классов и подклассов, этот класс является эксклюзивным для вас как доказательство вашего союза с Бессмертным. Это также исключительный класс, который был только у Бессмертного, но теперь его сила - ваша. Будьте осторожны, чтобы не злоупотреблять им или... Бессмертный может быть недоволен.
___
- Какое расплывчатое описание... Я даже не знаю, что он делает? Причините разрушение, чтобы получить силу. Поначалу это звучит легко, но последнее утверждение вызывает у меня неприятные флюиды, - Арнольд пробормотал и перечитал все это, но все еще пребывал в замешательстве. – Система-сама, не мог бы ты объяснить, что это?
lt; Ты скоро об этом узнаешь. Сейчас не время.gt;
- Этого следовало ожидать, - Арнольд покачал головой и вышел с призывом из кузницы.
Он страшно хотел в душ. Быть заляпанным собственной кровью - не самое приятное чувство. Но перед этим он вспомнил кое-что еще.
- Разве я не предполагал, что также обрету мифическое сродство?
lt; Разве у тебя уже нет его?gt;
- Ну, да, но…
lt; Я не думаю, что ты так пишешь - Спасибо за спасение моей жизни, потому что я был достаточно глуп, чтобы сделать что-то, что не должен был делать без необходимости и подвергать свою жизнь опасности.gt;
- …технически, именно ты дал мне возможность открыть "природное" сродство. Я просто ответил, когда ты спросил "Да" или "Нет". Не только меня здесь поджарят, мой дорогой система-сама, - ухмыльнулся Арнольд.
lt; Не важно, награда только указывала, что у тебя будет "шанс" разблокировать мифическое сродство. Это не было гарантией. gt;
Система имела здравый смысл. Кроме того, Арнольд был благодарен системе, хотя никогда этого не показывал. Он был благодарен ей не только за то, что она снова и снова спасала ему жизнь, но и за то, что придавала жизни смысл и все такое. Но он не собирался этого показывать. Или система могла снова его поджарить.
Наконец, когда смертельная угроза была снята с его головы, его разум стал яснее, чем когда-либо. Теперь у него была только одна цель: показать Девону, как он ценит то, что тот пошел против него и его семьи.
- - -
Арнольд распустил мокрые волосы, и горячие капли воды медленно смыли кровь. Все напряженные мысли смыло вместе с кровью. Через некоторое время он вышел из футуристического душа, когда перед ним появилось теплое сухое полотенце.
- Талос не перестает меня удивлять, - пробормотал Арнольд, вытираясь полотенцем.
В то время как Арнольд обычно использовал свои креационистские способности для создания оружия войны, Талос часто использовал свои знания, чтобы облегчить жизнь других. Особенно Арнольда. Этот недавно установленный душ был ярким примером его способностей. Он был не обычным роботом, а скорее человеком с необычайным талантом.
Арнольд быстро обернул полотенце вокруг талии и вышел, только чтобы быть встреченным сочным суккубом, Наташей, которая похотливо таращилась на мокрое тело своего хозяина.
- Полагаю, дело сделано? - спросил Арнольд, не обращая на нее никакого внимания.
- Д-да, господин! С ней уже разобрались, - ответила Наташа, прежде чем снова уставиться на него.
Арнольд попросил ее разобраться со сводной сестрой Мали, и она, в конце концов, сделала это, измучив ее душу самыми садистскими способами. Что-то, что даже Арнольд не хотел бы слышать, несмотря на его жесткую любовь. Но теперь... Все это не имело значения.
Она не знала почему, но Арнольд казался ей странно привлекательным. Всякий раз, когда она была рядом с ним, она чувствовала себя... скорее леди, чем монстром. Особенно с тех пор, как он подарил ей ошейник, который она носила.
Арнольд не знал, но магия звериного ошейника давно рассеялась. Несмотря на то, что она знала, что может делать все, что ей заблагорассудится, Наташа испытывала странное чувство выполненного долга всякий раз, когда выполняла задание, данное ей Арнольдом.
Она была суккубом. Существом, которое, как известно, контролирует свою цель, используя силу обольщения. И все же именно она была соблазнена своим безразличным хозяином. Всякий раз, когда она была рядом со своим хозяином, она больше не хотела причинять ему вред.
Находясь под чарами ошейника, она заметила его хорошую сторону. Ту сторону, которую Арнольд показывал только тем, кто был для него особенным. Сама того не ведая, Наташа тоже стала частью этой группы, и поэтому отношение Арнольда к ней значительно улучшилось. Она чувствовала, что он доверяет ей, и готова была пойти на все, чтобы сохранить его доверие. Он превратил ее в женщину, и теперь она хотела стать "его" женщиной. Но она знала, что это всего лишь выдача желаемого за действительное и ничего больше.
- Ты молодец, Нат. Спасибо, что помогла мне. Я твой должник... Ну, технически нет, потому что ты мой призыв, но суть ты понимаешь.
- Нат... - пробормотала Наташа, увидев в зеркале улыбающегося ей Арнольда.
- Тебе не нравится? Я не буду называть тебя так, если ты не хочешь, - он повернулся к ней лицом. - Я думал, тебе понравится прозвище, потому что у других оно тоже есть.
- Н-нет, господин, мне нравится это имя, - она подпрыгнула, а Арнольд покачал головой и попросил ее уйти, если больше ничего не нужно.
Она действительно ушла, но не раньше, чем бросила на него последний взгляд, когда он медленно снимал полотенце.
- - -
После душа и быстрого обеда Арнольд снова вошел в кузницу. Только на этот раз Герцог и несколько других големов последовали за ним. У каждого из них в руках был свой материал, но все они имели одну общую черту. Все эти материалы когда-то были частью богини драконов Тиамут.
Пришло время обновить его снаряжение и оружие для предстоящей битвы. Не говоря уже о том, что его плащ был разорван в клочья во время схватки с Тиамут. Кроме того, его перчатки изрядно износились после всех драк, в которых он участвовал.
Вскоре кузница снова загорелась, сопровождаемая громким стуком его молотка. Ему потребовался еще один день, чтобы выковать совершенно новый набор механизмов и оружия.
Когда все было кончено, Арнольд положил молот обратно на наковальню и полюбовался плодами своей тяжелой работы. Новый плащ, пара новых перчаток, а также новое дополнение к его арсеналу: снайпер, способный убить бога.
___
• [Плащ Абсолютной Силы]: Плащ, сделанный из шкуры богини драконов Тиамут, содержащий беспрецедентные способности.
Класс: Космический B
Защита (DEF): +206 (физическая)
Сила (STR): +50
Тип брони: Плащ
Вес: 0,40 кг
Дополнительный эффект: [БЛАГОСЛОВЕНИЕ ТИТАНА] - Отражает 15% урона, полученного атакующим в качестве физического урона.
Дополнительный эффект: [Противоядие] - При появлении плаща пользователь получает полный иммунитет от любого яда вселенной.
Дополнительный эффект: [ Благословение богини драконов] - Урон, наносимый рептилиям-монстрам, постоянно увеличивается на 30%.
• [Рука дракона]: Перчатка, сделанная из костей и кожи богини драконов Тиамут. Внутри перчаток был помещен специальный спусковой крючок, который при нажатии выскакивает злобным когтем из драконьих костей, покрытых ядом.
Класс: Космический С
Защита (DEF): +40 (физическая)
Сила (STR): +60
Тип брони: Перчатка
Вес: 0,15 кг
Дополнительный эффект: [Коготь дракона] -
Когда цель получает порез от когтей перчаток, она входит в отравленное состояние, что делает цель онемевшей и ограничивает ее видимость, в то же время заставляя цель терять 10% своего общего здоровья в минуту. Продолжительность может быть увеличена путем постоянного нанесения урона цели.
Дополнительный эффект: [благословение богини драконов]
• [Снайпер драконьей кости]: Снайпер, вырезанный из костей богини драконов Тиамут. После создания этого снайпера он был дополнительно усилен его создателем. Этот снайпер - настоящее произведение искусства, обладающее навыками и способностями, которых никто никогда раньше не видел. Совершенное оружие, предназначенное для убийства низших божественных существ с точностью и легкостью.
Класс: Космический B
Сила (STR): + 350
Тип оружия: Пистолет
Вес: 13 кг
Дальность действия: 5 км (эффективность уменьшается с увеличением расстояния. Оружие больше не будет эффективным, если стрелять с расстояния более 6 км. Более того, нанесенный урон будет уменьшен.)
Дополнительный эффект: [Яблочко] - Каждая вторая пуля, выпущенная снайпером, обязательно попадет в цель. Выстрел в голову врага увеличит диапазон вашего зрения вместе с вашим восприятием.
Дополнительный эффект: [Цепной выстрел] - Скорость стрельбы увеличивается с каждым успешным попаданием в цель. Каждое успешное попадание также увеличивает урон, наносимый следующей цели, на 0,2х в течение следующих 3 секунд. Может быть увеличен до 2 раз (в два раза больше базового значения).
Дополнительный эффект: [Проповедник Смерти] - Убийство врагов, имеющих более высокий ранг, чем у пользователя, постоянно увеличивает силу пользователя на 5%. Если высокоранговое божественное существо будет убито, то сила увеличится на 8%.
Дополнительный эффект: [Охотник за головами] - всякий раз, когда он убивает новый тип врага (монстр или бог), пользователь получает "душу". Душа хранится внутри самого снайпера. Как только пороговое значение будет достигнуто, снайпер эволюционирует.
___
С такими механизмами ему больше не нужно было беспокоиться о жалких ящерицах болота. Он был готов покинуть свои владения и в последний раз встретиться лицом к лицу с ящерами.
Из грязи в князи Глава 243. Договор С Дьяволом
- Спасибо, что пришел так быстро, - Андрекс зловеще улыбнулся, приветствуя гостя, которого так долго ждал.
- Все в порядке, пока ты платишь, - мужчина оставался равнодушным к попыткам Андрекса угодить ему.
Андрекс явно лизал ему задницу, потому что он был единственным, кто мог помочь ему решить его... небольшую проблему. Но он не собирался ничего предпринимать. Он просто пришел его выслушать.
- Ха-ха, ты честолюбив, как никогда... - Андрекс издал самый фальшивый смешок в истории человечества.
Но, увидев, что гость недоволен им, он быстро успокоился и пригласил гостя сесть. Андрекс достал бутылку ликера, которую приносил только по особым случаям. Это был 21-летний виски премиум-класса. Что-то, что отец подарил ему в день свадьбы... В тот день, когда он женился на мерзкой женщине, которая предала его доверие вместе с брачными клятвами.
"Сейчас не время думать об этой ведьме. Мне нужно сосредоточиться!" - подумал Андрекс и налил ликер в два бокала, прежде чем протянуть один гостю.
Они оба весело отпили, прежде чем заговорить о просьбе Андрекса.
- Мистер Люк, пожалуйста, ты единственный человек, кто может мне сейчас помочь! - язык Андрекса больше не был под его контролем... сразу после одной рюмки.
- Поэтому я здесь, но сначала ты должен сказать мне, что ты хочешь, чтобы я сделал? - ответил Люк, наливая себе еще.
- Я хочу, чтобы ты уничтожил эту чертову семью Блэк! - громко крикнул Андрекс.
Люк был ошеломлен. Этот идиот собирался убить его! Уничтожить самую влиятельную и сильную семью в Америке? Этот парень сошел с ума?
У Люка были подозрения, что этот идиот попросит что-то подобное, и поэтому он был полностью готов отклонить просьбу Андрекса. Он прилетел из Мексики только для того, чтобы лично отклонить его просьбу и заработать по дороге несколько баксов.
Андрекс был богат, очень богат, и неважно, сколько денег Андрекс готов был ему дать, для Люка не было ничего важнее его жизни!
- Мне очень жаль, мистер Андрекс, но боюсь, что я не могу принять эту работу. Независимо от того, сколько ты готов мне возместить, - сказав это, Люк встал, чтобы уйти.
На лице Андрекса застыло страдальческое выражение. Слова вылетали изо рта Люка, как кинжалы. Поначалу Андрекс думал, что, поскольку Люк враждует с Блэк, он готов помочь ему за деньги. Но увы! Он не мог ошибиться сильнее. Люк не хотел снова навлекать на себя гнев семьи Блэк. В прошлый раз они были готовы оставить его в живых при одном условии: никогда не возвращаться в Америку. Он уже нарушил "договор", посетив его сегодня.
Без помощи Люка его план не вышел бы даже из первой фазы! Он должен во что бы то ни стало вовлечь Люка в план. К счастью, он точно знал, на какие кнопки нажимать.
- Не говори мне... Даже после того, что они сделали, ты все еще боишься этих грязных ублюдков? - Андрекс хихикнул. Он все еще мог пользоваться головой, несмотря на опьянение.
- Что ты сказал? - Люк посмотрел на Андрекса с жаждой крови, но Андрекса это не смутило. Он знал, что сейчас самое время продолжать давить. Вспоминая старую поговорку: "Куй железо, пока горячо".
- Ты пытался отомстить за своего павшего брата, и что ты получил? Унижение, более того, тебя депортировали! Было ли это справедливо по отношению к тебе? Я думал, что ты хитрый, но, похоже, ты просто еще одна пугливая кошка, - Андрекс разочарованно покачал головой, наливая себе еще один бокал. - Твой брат был бы так разочарован в тебе. Ох-ох-ох.
- Ты хочешь умереть, мерзавец? - Люк выбил спиртное из рук Андрекса и схватил его за воротник, потянув вверх. - Ни один пузатый членосос не оскорбит моего брата.
Несмотря на опасную ауру, исходящую от Люка, Андрекс продолжал улыбаться. Он знал, что Люк смягчится в любой момент.
"Еще немного. Еще чуть-чуть," - подумал Андрекс и внутренне улыбнулся.
- Я позорю твоего брата? Не смеши меня! Это ты не смог отомстить за него, а я - бесчестный? Как ты можешь заблуждаться, Люк?
- Остановись... Говорю тебе. Если хочешь остаться в живых, то ОСТАНОВИСЬ! - руки Люка дрожали от ярости.
Он не хотел выкапывать свои глубоко спрятанные чувства. И все же он знал, что все, что говорил Андрекс, было правдой. Он подвел брата. Он подвел товарищей брата по гильдии. Он сам себя подвел.
- Я НЕ ОСТАНОВЛЮСЬ! ЭЛ ЗАСЛУЖИВАЛ ЛУЧШЕГО КОНЦА, И ТЫ ЭТО ЗНАЕШЬ! - взревел Андрекс, отталкивая Люка. - Они убили ЭЛА, нет... Они убили его. Хладнокровно убили сотни людей, а ты говоришь, что я позорю его и их память? Послушай меня, Люк. Судьба дает тебе еще один шанс через меня. В прошлый раз ты не был готов. У тебя не было никого, кто мог бы тебя поддержать. Но на этот раз я здесь, чтобы помочь тебе. Вместе мы сможем уничтожить их раз и навсегда! Только подумай, Люк. Подумай об Эле.
Люк наконец не выдержал. Чувство вины, которое он подавлял годами, нахлынуло снова. Он прошел через множество эмоций - отрицание, печаль, ненависть, а затем ярость. Он больше не собирался бежать. Он не мог отомстить семье Блэк в одиночку, но с Андрексом, поддерживающим его, он мог, наконец, служить справедливости грязным подонкам...
- Скажи мне, - пробормотал Люк, - каков твой план?
Иногда остроумие Андрекса пугало его самого. Он определенно попадет в ад за то, что задумал, но выполнение его плана сделает остаток его дней на земле мирным. Как только Блэк исчезнут из поля зрения, он будет править Америкой. Но прежде всего ему нужно было убедиться, что Люк ему предан.
- О, я сделаю это, Люк. Но сначала... - Андрекс вытащил из-за спины маленький нож.
Нож был красиво украшен. Его золотая рукоять была усеяна гигантским рубином, а на лезвии были написаны древние писания. Люк мог точно сказать, что это был за нож.
"Дьявольский нож..." - подумал он.
Это был особый магический нож, который, как говорили, был привезен из Египта. Аменхотеп 1 приказал выковать этот нож, чтобы его двор оставался ему верен. Он заставил их принять клятву дьявола, которая также была известна как клятва крови. Принимая присягу, обе стороны должны были порезать ножом ладони и пожать друг другу руки, поклявшись в верности друг другу или общей цели. Невыполнение клятвы означало верную смерть. Как только обе стороны приносили клятву, их жизни были связаны друг с другом до тех пор, пока их цель не будет достигнута.
Выражение лица Люка сказало Андрексу, что он знает о легенде. Он больше не мог заманить его в рабство. Тем не менее, он мог использовать его, чтобы избавиться от семьи Блэк.
- Полагаю, ты знаешь, что я пытаюсь сделать, - пробормотал Андрекс. - Идти против Блэков -самоубийство, и я не хочу, чтобы кто-то из нас сломался под давлением и стал стукачом. Надеюсь, ты понимаешь.
Люк кивнул и взял у Андрекса нож. Он знал, что должен сделать. Это был единственный способ отомстить за Эла, обрести союзников и нанести сильный удар.
Не колеблясь ни секунды, Люк ударил его по руке, и из раны хлынула кровь. Нож впитал кровь. Вскоре рубин на рукояти засветился, как вечерняя звезда. Андрекс взял нож и сделал то же самое. Рубин снова начал светиться. Следующим шагом было заключение договора.
Андрекс протянул окровавленную руку Люку, который любезно пожал ее. В этот момент рубин начал светиться в последний раз, когда Андрекс и Люк одновременно что-то пробормотали.
- Пусть моя кровь течет через твою, - пробормотал Андрекс.
- И моя в твоей, - Люк закончил фразу.
- Пока мы не уничтожим демонов…
- …которые так долго мучили нас…
- Сделай дни темными…
- …и огонь превратился в лед.
- Пока мы не выполним клятву…
- …под личиной дьявола.
В следующее мгновение рубин внутри ножа треснул. Клятва на крови подтвердилась. Новая беда ждала семью Блэк. От такой беды им никогда не оправиться.
- - -
Снова в квартире Нины...
Арнольд отодвинул занавески и солнце поцеловало самую красивую женщину из всех, кого он знал в своей жизни. Нина все еще спала, и Арнольд не винил ее за это. Прошлая ночь была довольно дикой, особенно после того, как он сказал ей, что хочет поговорить с Николь и все уладить. Проведя несколько дней в своих владениях, Арнольд почувствовал непреодолимое желание встретиться с Ниной. Вот почему он вернулся к ней, как только закончил работу.
Арнольд пододвинул стул и сел рядом с ней. Восхищался ее красотой. Она была лучшим, что когда-либо случалось с ним. И все же он всегда заканчивал тем, что непреднамеренно причинял ей боль. Поначалу Арнольд хотел встретиться с Николь только для того, чтобы подтвердить то, что узнал, и задать несколько вопросов, выслушав ее. Но, увидев, как Нина довольна его решением, он решил всерьез попытаться разобраться. Его сестра совершила ошибку, и как ее брат, он должен попытаться понять эту историю с ее стороны.
- Что... ты делаешь... Арнольд. Полежи со мной немного... - пробормотала Нина, притягивая его к себе и целуя в губы.
Арнольд с радостью ответил ей взаимностью и поцеловал в ответ.
- Ты знаешь... Я тут подумал, - пробормотал Арнольд, когда они прервали поцелуй.
- О чем? - смущенно пробормотала она.
- Как такой осел, как я, оказался с кем-то вроде тебя?
- Ах... Ты просто приятное развлечение. Ничего больше, - игриво ответила она.
- Ах так? - спросил Арнольд и поднял ее на руки.
- Угу, - кивнула Нина и снова поцеловала его.
В этот момент кто-то постучал в дверь.
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- Ты кого-то пригласила? - Арнольд посмотрел на Нину, которая все еще была в его объятиях.
Нина покачала головой и улыбнулась:
- Я не помню. Почему бы тебе не проверить, кто это, пока я одеваюсь?
Арнольд посмотрел на нее. Он знал, что она что-то задумала, но выражение ее лица ее выдавало. Если она хотела играть, он мог сыграть вместе с ней.
Он бросил ее на кровать и накинул на нее купальный халат. Затем он спрыгнул с кровати и открыл дверь.
"Ах ты, хитрый дьявол," - подумал Арнольд, увидев Николь.
Николь была потрясена, увидев Арнольда без рубашки, стоящего перед дверью. Шок вскоре прошел, и она повернулась, чтобы уйти. Она недоумевала, почему Нина позвала ее, когда Арнольд ушел? Неужели она не помнит, что Арнольд не хотел ее видеть? Теперь он разозлится на нее еще больше, чем раньше.
Пока она уходила, в ее голове крутились разные мысли. Но когда она уже собиралась войти в лифт, что-то произошло.
- Гм... Николь, ты не хочешь войти? - спросил ее Арнольд.
Она обернулась и увидела Арнольда, который стоял, почесывая свои заросшие волосы. Она попыталась успокоиться, но не смогла. Ее глаза наполнились слезами, прорвало воды, и все, что потребовалось, это чтобы Арнольд произнес ее имя.
Она бросилась к нему, желая обнять, но тут Донна что-то сказала: "Он поднялся на уровень космического существа. Он выше тебя по рангу... Ты застряла на С, а он в космическом ранге В. Пока оставайся бдительной рядом с ним. Хотя я не чувствую никаких дурных намерений по отношению к тебе, никогда не знаешь, о чем он может думать."
Слова Донны были ясны. Николь было наплевать. Она знала, что мужчина перед ней был не тем, кого знали все остальные, а братом, который ранее отказался признать ее после того, как она потеряла самообладание и напала на него. И все же теперь он называл ее по имени... Впервые за целую вечность! Она не собиралась останавливаться, потому что этого хотела ее глупая "личность".
Она обняла его с такой силой, что Арнольд упал. И все же она не отпускала его. Она крепко обняла его, думая, что видит сон и Арнольд исчезнет в любой момент.
- Мне очень жаль. Мне жаль. Мне жаль… - продолжала бормотать она, пока Арнольд смотрел на нее, плачущую рекой у него на груди.
В этот момент перед ним появилось сообщение.
___
Обнаружена энергетическая сигнатура другого "Паладина".
Инициализация протокола контакта.
...
...
...
Соединение установлено. "Паладин Озорной", похоже, не питает к тебе никакой злобы. Пока система будет продолжать следить за ситуацией.
___
"Значит, она все это время была паладином," - слабо улыбнулся Арнольд, когда она заплакала у него на груди.
Он знал, какие испытания и невзгоды выпали на долю паладина, и, зная, что его сестра тоже прошла через нечто подобное, снова полюбил ее. Но не безоговорочно, как раньше. Эта любовь ушла, но он все еще мог развивать новые отношения со своей сестрой.
Нина осталась у кровати. Слезы радости выступили у нее на глазах. Наконец, два человека, о которых она заботилась больше всего, снова были вместе. Тем не менее, она знала, что им потребуется некоторое время, чтобы наверстать упущенное, но Арнольд не отталкивал Николь и не кричал на нее.
Вчера вечером, когда Арнольд навестил ее, она настояла, чтобы он принял душ, и пока он был в душе, она позвонила Николь и попросила ее прийти на следующее утро. В этот момент ей показалось, что она играет с огнем, но, увидев их реакцию, она поняла, что сделала правильный выбор.
Арнольд нежно погладил Николь по голове. Они оба причинили друг другу боль, но, в конце концов, он был ее старшим братом. Ему нужно было понять, что семья совершает ошибки. Он должен был научиться прощать Николь, и она должна была сделать то же самое. Именно этого хотели бы их родители.
Николь продолжала плакать, пока Арнольд крепко обнимал ее...
- Все хорошо, малышка. Я никуда не уйду, и я тоже виноват. Так как насчет того, чтобы сначала сесть и поговорить об этом, а? Пол может оказаться не таким удобным, как ты думаешь.
Николь кивнула в ответ, вытерла слезы и проигнорировала его плохую шутку. Она не отпускала его. С его нынешней силой Арнольд мог легко сбросить ее с себя, но он этого не сделал. Арнольд беспомощно посмотрел на подбежавшую Нину и с его помощью медленно оттащил от себя Николь. Но как только он поднялся, Николь крепко обняла его за руку, и они сели. Она все еще боялась, что все это происходит у нее в голове и Арнольд скоро растворится в воздухе.
Они сели на диван, и Нина принесла им кофе. Николь считала, что она искусна скрывать свои разбитые чувства, но, когда ей показали надежду на примирение, она начала рыдать, как ребенок. Она не была такой. Или, по крайней мере, думала, что это не так, когда на самом деле она все еще была девочкой-подростком. Той самой девочкой, которую Арнольд оставил, чтобы уехать в Бразилию.
Попивая кофе, они начали разговаривать. Сначала Арнольду нужно было выслушать сестру. Нина сидела слева от него, а Николь крепко держалась за правую руку, все еще не желая отпускать брата. Арнольд только улыбнулся и велел ей говорить. Он также сказал ей, что ему нужно услышать, что она на самом деле чувствует. Не важно, насколько это было жестоко. Ему нужно было, чтобы она была на 100% правдива. Это было его единственным условием. Николь с готовностью согласилась и начала свой рассказ.
Она заговорила о том, как Арнольд оставил ее. Он практически бросил ее на целый год. Она думала, что Арнольду надоело заботиться о ней, и поэтому он ушел. Иначе зачем бы брату оставлять ее с толпой незнакомцев? Блэк были добрыми людьми, но все же для нее они были не более чем чужими. Теперь она знала, почему ему пришлось уйти, но тогда не могла не винить себя за это.
Потом она вспомнила, как ошибалась, не отвечая на его сообщения, потому что "ненавидела" его. В течение года Арнольд продолжал посылать ей сообщения и электронные письма, он продолжал звонить ей, но она не отвечала. И вот однажды... Все прекратилось. Она думала, что Арнольд наконец-то оставил попытки поддерживать с ней отношения. Она злилась, что Арнольд перестал ей писать. Хотя она никогда не отвечала, она все еще читала его сообщения. Но теперь, когда сообщения не приходили, она расстроилась. Не зная, что он застрял внутри межпространственного портала.
Через неделю Николас позвонил Джонни, чтобы сообщить худшую новость в жизни Николь. Он сказал Джонни, что Арнольд застрял в межпространственном портале и, скорее всего, мертв. Николь подслушала разговор между Джонни, Натаниэлем и Натаном, и именно тогда поклялась искоренить монстров с этой планеты. Все ради него.
Тогда на них обрушилась трагедия. Они потеряли большую часть Америки из-за монстров, но однажды... снова появился Арнольд. Она была в восторге от встречи с ним, но Донна прервала ее, сказав, что Паладины часто кончают тем, что убивают друг друга. Теперь она знала, что все это ложь, но тогда она не хотела причинять вред своему брату, поэтому и держалась подальше.
Перенесемся в тот день, когда Нина и Николь навестили его на базе Альфа. Судьба распорядилась так, что она решила, будто Арнольд хочет причинить ей боль, и поэтому напала на него. Она подчеркнула тот факт, что не хотела его убивать, как думал Арнольд, а только хотела вывести его из строя. Она сказала, что не пыталась оправдать то, что сделала, потому что знала, что то, что она не сделала, было неправильно, и она не думала. Когда ее осенило, было уже слишком поздно. Она сделала что-то, чего не могла исправить. Вот почему она поспешно покинула базу и вернулась в поместье.
- На обратном пути я все время твердила себе, что я хороший человек. Я все время говорила себе, что все будет хорошо, - пробормотала Николь, снова на грани слез. - Я постоянно напоминала себе, что я хороший человек, я делаю хорошие вещи, мое сердце полно любви, и мир полон хороших людей. Людей вроде моего брата, которые простили бы мне мои ошибки. Однако все мои надежды были разрушены, когда тебя нашли без сознания на базе...
Николь схватила его за руки и снова не выдержала. Она больше не могла продолжать. К этому времени Нина тоже была на грани слез. Все молчали.
Наконец, после того, что казалось вечностью, Арнольд тяжело вздохнул и притянул Николь ближе к своей груди.
- Чтобы хлопнуть, нужны две руки. Не одна. Я в равной степени ответственен за этот беспорядок, - сказал он и поцеловал Николь в лоб. - Ты помнишь, что папа говорил нам о сожалении?
Николь покачала головой. Она была совсем маленькой, когда они потеряли родителей, поэтому почти ничего о них не помнила.
Арнольд улыбнулся:
- Он часто говорил: "Сожаление - это инструмент обучения. Мы позволяем ему воспитывать нас, чтобы двигаться дальше в лучшее будущее." Я сам себя подвел, и тебя тоже. Но мы можем восстановить наши отношения. В конце концов, два самых сильных воина в Америке не могут постоянно ссориться, не так ли?
- То есть... Значит ли это... – на лице Николь наконец появился оттенок счастья.
- М-м-м... Я прощаю тебя, Николь. Я не могу злиться на тебя вечно, верно?
И Нина, и Николь были счастливы, как никогда. Они не знали, что примирение было не единственной целью Арнольда. Ему нужно было, чтобы она доверяла ему и была рядом. Ибо он все еще не знал, кем был другой вознесенный. И рано или поздно ему могла понадобиться ее помощь.
Из грязи в князи Глава 245. Корни Ожидающие Падения
Все трое медленно разорвали объятия. Но Арнольд еще не закончил. После того как Николь упомянула о межпространственном портале, он вдруг кое-что вспомнил. Что-то, о чем он давно забыл. Он извинился перед дамами и прошел в туалет, затем немедленно позвонил Талосу, который заботился о базе в отсутствие Арнольда.
Коммуникатор зазвонил один раз, прежде чем Талос снял трубку.
- Да, господин? - Он спросил.
- Талос, у тебя все еще есть файл, который я велел тебе взять, пока мы застряли внутри пространственного портала? - спросил Арнольд.
Он не уточнил, о чем просит, так как это будет сюрпризом для Николь. В конце концов, он велел Талосу сохранить его, потому что она любила небо и блестящие вещи.
- Вы имеете в виду фотографии, мастер? Я сохранил их в безопасности на локальном сервере. - Талос еще раз подтвердил, но понизил голос, потому что Арнольд тоже шептал ему.
- Ага. Вот о чем я говорю. - Арнольд ответил, делая мужской пучок из своих отросших волос, - Мне нужно поскорее их обрезать.
- Я послал вам изображения, господин. Вы должны получить их в любой момент. Что-нибудь еще?
- Нет. Пока больше ничего. Все хорошо. - Арнольд улыбнулся, когда на коммуникаторе вспыхнули картинки.
Пока Арнольд рассматривал фотографии, на него нахлынули забытые воспоминания. Он вспомнил, как сжег весь лес, и после захода солнца ожидал, что джунгли покроет непроглядная тьма, но вместо этого две светящиеся синие полные луны заняли небо и осветили поверхность. Красота этого места была поразительна.
- Если ей это не понравится, то я не знаю, что будет, - подумал Арнольд, выходя из туалета и направляясь обратно к дамам.
Он подкрался к ним сзади и спроецировал изображения перед ними. Однако подкрасться не получилось. Николь чувствовала, как он подкрадывается, благодаря Донне, которая думала, что Арнольд собирается напасть на них. А Нина была проницательна, как всегда. И все же внешние мирские образы сумели их удивить.
- Они выглядит так красиво... - Они что-то бормотали, а Арнольд улыбался им.
Это было правдой. Зрелище было величественное. Не каждый день можно увидеть не одну, а две разные луны в звездном небе.
- Где ты ... - пробормотала Николь.
- Я застрял внутри пространственного портала, помнишь? - Поскольку современные устройства не работают внутри межпространственных порталов, - подмигнул ей Арнольд, - я попросил Талоса сфотографировать небо, потому что знал, как оно тебе нравится.
Затем он объяснил ей, что хотел отправить ей изображение, как только выйдет из портала, но все произошло, и он в конечном итоге забыл об этом до сих пор.
- Даже сейчас я вспомнила об этом только из-за тебя, потому что именно ты напомнила мне об этом.
Тишина окутала комнату, пока они втроем любовались звездами на рассвете.
- Так тебе нравится? - спросил ее Арнольд.
- Я хочу там жить. - Она улыбнулась в ответ, и в ее глазах отразилось изображение лун.
****
Через пару часов...
Арнольд и Нина направлялись в штаб-квартиру синдиката. Руководители хотели, чтобы они присутствовали на собрании, так как Арнольд и Нина были единственными, кого послали исследовать болота. А теперь, когда силы были собраны и экспедиция вот-вот должна была начаться, им понадобилась информация, которой они оба располагали.
-Кстати, - спросила Нина, ведя машину, - О чем вы с Николь говорили насчёт паладинов?
Арнольд надеялся, что Нина об этом забыла, так как она не задавала никаких вопросов, пока Николь была в своей квартире. Но он ошибался. Она все слышала и теперь хотела узнать больше. Но Арнольд не мог рассказать ей об этом. Не потому, что он не доверял ей, а потому, что знание о паладинах могло подвергнуть ее опасности.
Он боялся, что если просочится информация о том, что она знает не одного, а двух паладинов, ее жизнь окажется в опасности, так как другие паладины могут напасть на нее, чтобы получить какую-то информацию о них.
Хотя Нина была довольно сильной, он сомневался, что она сможет победить паладина в одиночку. И он не мог все время держать ее рядом. Лучшее, что он мог сделать, - это назначить нескольких из своих людей ее телохранителями. Но, с другой стороны, это тоже вызовет подозрения.
В конце концов, решил Арнольд. Чем меньше Нина будет знать о паладинах, Богах и прочем, тем безопаснее она будет.
- Земля господину креационисту, алло!? - Нина щелкнула пальцами, - Где вы заблудились, мистер? Хотя я красива, я сомневаюсь, что ты потеряешься в этом сейчас, после того, как вошёл в меня.
- Ты жестокая, ты это знаешь? - ответил Арнольд.
- Говорит тот, кто продолжает обезглавливать своих врагов при первой же возможности. - Так ты хочешь рассказать о волшебном слове? Я имею в виду паладинов.
- Ничего особенного. Просто прозвище, которым мы называли друг друга.
lt;Это лучшее, что ты смог придумать? Ты разочаровал меня, чувак. А я подумал, что, вложив столько очков в повышение своего интеллекта, ты бы хоть немного выиграл... Ну, это неважно. Я думаю, что ты невосприимчив к самому разуму.gt;
- О, заткнись, как будто ты мог сделать что-то лучше, - огрызнулся Арнольд в ответ на систему, в то же время вполголоса желая, чтобы система никогда не выходила в сеть.
- Да неужели? - Она бросила на него взгляд, который пронзил его насквозь.
- Д-да.
- Послушай, если ты не хочешь мне говорить, то не говори. Но, по крайней мере, постарайся в следующий раз придумать ложь получше.
lt;Я думаю, что это та часть, где я говорю: Я же тебе говорил.gt;
- Заткнись, пожалуйста, система-сама!
Арнольд покачал головой и ответил, - Я не хочу ничего от тебя скрывать. Но я не могу рассказать тебе об этом. Не сейчас, но я обещаю, что скоро расскажу тебе обо всем. А до тех пор сделай мне одолжение и забудь об этом. Не могла бы ты сделать это для меня?
Нина посмотрела на него. Это был первый раз, когда Арнольд отказался рассказать ей о чем-то, о чем она прямо спросила. Но она также знала, что Арнольд не будет лгать ей ни о чем, пока и если это не будет сделано для ее защиты. Поэтому она смягчилась и оставила эту тему. В конце концов, он был не единственным, кто знал об этих паладинах, кем бы они ни были. Николь тоже знала об этом, и Нина знала, что, если она спросит ее достаточно вежливо, Николь расскажет ей все, что сможет.
****
В штаб-квартире Синдиката...
12 глав синдиката терпеливо ждали прибытия Арнольда и Нины.
- Итак, Натан, почему ты не рассказал нам о своих планах послать пару солдат, чтобы собрать информацию о болотах? - в третий раз спросил Андрекс.
- Для успеха миссии нам нужно было быть осторожными. - Натан снова дал ему тот же ответ.
- Ты знаешь, что, решив в одностороннем порядке сделать что-то, что потенциально может поставить под угрозу безопасность нации, ты нарушил бесчисленные законы, верно? - Андрекс продолжал настаивать, в то время как другие главы молча наблюдали, как они спорят.
- Я сделал это ради блага нации. И поскольку мы уже знали, что в этом самом зале есть шпионы, работающие против нас, я сделал только то, что считал лучшим, - спокойно ответил Натан, намекая на инцидент с семьей Уайт.
Андрекс хлопнул ладонями по столу и встал, яростно глядя на Натана. - Ты хочешь сказать, что между нами предатель?
- Я только указываю на возможность, - ответил Натан, глядя на раздражение одного из 12 лидеров.
В этот момент между ними встала одна из членов совета, мадам Рузвельт.
- Сэр Натан, при всем моем уважении. Это серьезные обвинения, которые вы бросаете каждому из нас.
Натан отвел взгляд от обезьяноподобного человека, известного как Андрекс, и сосредоточился на прекрасной леди Рузвельт. Она была невысокого роста, всего 5 футов 4 дюйма, но ее красота могла затмить даже гораздо более молодых дам. Она не выглядела такой, но была примерно того же возраста, что и Натаниэль. Итак, она была довольно стара, но выглядела так, словно ей было за тридцать.
- Я не выдвигаю никаких обвинений, мадам Рузвельт. Я просто указываю на очевидное. - Потому что недавнее нападение на Лос-Анджелес и мою семью было инсценировано одним из присутствующих в комнате.
Все головы, которые до этого молчали, теперь были полны ярости. Как смеет Натан говорить такое без доказательств?
- Ты хочешь сказать, что один из нас хочет смерти нации? - крикнул Андрекс, перекрикивая всех остальных.
- Кто сказал, что волки пришли сюда, чтобы уничтожить нашу страну? - Натан улыбнулся, и все сразу замолчали.
Это было правдой. Волки никогда не хотели нападать и уничтожать весь народ. Они были там только для того, чтобы покончить с Семьей Блэков. Это стало ясно после тщательного допроса пленников. Они никогда не хотели обрушить на нацию нечто подобное Тиамуту. Они хотели только уничтожить Блэков, а когда не смогли этого сделать, выпустили это чудовище над Лос-Анджелесом, чтобы отомстить им.
- Они сказали, что кто-то в этой стране помог им организовать нападение, и, насколько мне известно, только те, кто находится в этой комнате, способны на что-то подобное. Вопрос только в том, кто?
Андрекс хотел что-то сказать, но в этот момент двери распахнулись, и в комнату вошел Арнольд вместе с Ниной. Увидев их, все снова замолчали. Все они прекрасно знали о гневе Арнольда и не хотели случайно вывести его из себя.
Они были лидерами этой страны, корнями, связывающими разорванную страну вместе, но перед Арнольдом они были не более чем засохшим деревом, ожидающим своего падения.
Из грязи в князи Глава 246 Доверие
Как только Арнольд вошел в комнату, все тут же закрыли рот. Если Натан и предупреждал их о чем-то, так это о том, чтобы ни при каких обстоятельствах не злить Арнольда. И если они это сделают, ни Натан, ни Блэки не будут ответственны за последствия. Это был ход Натана, чтобы держать всех под контролем. Как будто все 12 из них должны были привести армию в болото, они в конечном итоге разбились бы по командам друг друга. Войска запутаются, и история повторится.
Такова была цель этой встречи. Они не только хотели получить информацию, но и короновать вождя, который поведет армию к болотам. Как только лидер был назначен, остальные 11 должны были беспрекословно следовать приказам лидера. Но если назначенный руководитель не справляется со своей работой, они могут в любой момент созвать еще одну встречу. Однако, чтобы использовать эту силу, должно было быть по крайней мере восемь глав против лидера. Это было сделано для того, чтобы назначенный лидер не злоупотреблял своей властью над другими. Можно сказать, что это был поводок, чтобы держать назначенного лидера в узде.
Имея на своей стороне Арнольда, а именно самого сильного воина в американской истории, Натан более или менее укрепил свое положение лидера синдиката. Он сомневался, что кто-нибудь вообще осмелится бросить ему вызов. Он планировал это не потому, что хотел править остальными, но он делал это, чтобы спасти свою семью.
Сейчас все за столом были его потенциальными врагами. В конце концов, один из них помог волкам попытаться уничтожить их. Он просто был осторожен, и это было справедливо. Он не мог позволить себе получить удар в спину, сражаясь с такими злобными монстрами, как люди-ящеры.
- Почему все такие мрачные? - прошептал Арнольд на ухо Нине.
- Ты действительно ничего не понимаешь, не так ли? - Ты можешь в одиночку уничтожить любую из их семей, если захочешь. Конечно, они будут осторожны в вашем присутствии.
Арнольд, который не привык, чтобы его боялись люди, не смог сдержать неловкой улыбки. Это был тип людей, которые относились к людям с низким социальным статусом, как к нему, как к дерьму, и теперь они боялись его? Слишком бояться говорить в его присутствии?
Ему это даже нравилось. Он знал, что не должен этого делать, но все же сделал.
- Теперь, когда все здесь, давайте начнем? - Натан щелкнул пальцами, и стол перед ними осветился голограммой карты, парящей над поверхностью стола.
Арнольд взглянул на неё и сразу понял, что это. Карта болот. Ту же карту, что и у него, Талос сделал, когда Натан попросил Арнольда достать ему карту.
- Перед вами карта болот, которую Арнольд великодушно сделал для нашей цели-уничтожения обитателей болот. - Натан посмотрел на Арнольда, прежде чем продолжить, - Давайте послушаем от Арнольда об опасностях болот, о которых мы не знаем.
Внимание всех тут же переключилось с Натана на Арнольда, который тут же принялся объяснять им ситуацию, насколько ему было известно.
- Это та часть болот, которую я считаю самой безопасной. Хотя большая часть болот управляется людьми-ящерами, наги тоже имеют некоторую территорию в болотах, и это, - Арнольд указал на небольшой участок, - более или менее ничейная земля. Здесь редко встретишь монстров, ящеров или наг. Таким образом, это самое безопасное место для нас, чтобы приземлиться и разбить лагерь, прежде чем начать последнюю атаку.
- Наги до сих пор кажутся мирными существами, так как во время моих многочисленных визитов их нигде не было видно. Они ни разу не напали на меня, но мы должны остерегаться их. Никто не может предсказать их поведение. В конце концов, они чудовища. Поэтому я рекомендую нам разбить здесь лагеря.
- А как насчет Людей-ящеров? Насколько они сильны? - спросила мадам Рузвельт.
- Я думаю, что самый слабый из них будет примерно на уровне C или B ранга. Не ниже.
- Есть какие-нибудь слабые места, о которых нам следует знать? - снова спросила она.
- Их кожа становится настолько жесткой, насколько это возможно. Поэтому мы должны стремиться к их мягким местам - глазам и промежности. Нам понадобится оружие, такое как тяжелые топоры, чтобы нанести им больший урон, потому что обычное оружие против них плохо работает. Их кожа может легко отклонять пули, если не стрелять с близкого расстояния. - Арнольд объяснил им это так, как если бы они были воспитанниками детского сада, а он - черной дырой знаний, - Более того, у них, похоже, есть социальная иерархия среди них. Те, что внизу, не умеют владеть оружием и не носят доспехов. Им не хватает интеллекта, чтобы использовать оружие, и поэтому они зависят от своих когтей и шкур, когда отбиваются от врагов.
В этот момент все начали роптать. Монстры, имеющие иерархию? Это просто абсурд! Они верили, что все монстры-безмозглые существа, движимые жаждой убийства, но то, что говорил Арнольд, полностью разрушило их веру.
Андрекс воспользовался этим как возможностью замахнуться на Натана, - Просто потому, что мы не смогли исследовать обитателей болот, не означает, что ваш член семьи может кормить нас любым дерьмом, которое он хочет.
Несколько лидеров кмвнули в знак согласия, но большинство из них оставались равнодушными и были немного раздражены тем, что их прервали.
Андрекс думал, что Арнольд разозлится, но, к его удивлению, он улыбался, как ни в чем не бывало.
- Не знаю, почему ты решил, что я лгу. - Ты поедешь со мной на болота, - сказал Арнольд. - Так что моя работа-рассказать вам все, что я знаю, ради вашей безопасности. В конце концов, если что-то случится с тобой или с кем-то еще во время нападения, это только увеличит мое бремя. И независимо от того, насколько я силен, даже я не смогу позаботиться обо всем этом сам.
- И все же, если ты думаешь, что не можешь мне доверять, пожалуйста, не стесняйся. Это не детская площадка. Как только ты ступишь в эту адскую дыру, ты поймешь, что я пытаюсь сказать. - Арнольд продолжал, - Доверие-это самое важное. Если кто-то из вас думает, что не может мне доверять, пожалуйста, уходите сейчас же, иначе вы можете подвергнуть опасности себя и свою семью в болотах.
Все уставились друг на друга, а Нина и Натан не могли не улыбнуться. Арнольд утверждал там свое господство, и по выражению лиц всех было очевидно, что сообщение было передано громко и ясно.
- Я согласен с молодым парнем. - Мужчина в зеленом костюме улыбнулся.
Арнольду потребовалась секунда, чтобы понять, кто это. Это был Маррино Темпест. Один из самых близких друзей Натана.
- Я тоже. - ответила Мадам Рузвельт, - Андрекс, я думаю, что мы должны позволить человеку закончить то, что он говорит, прежде чем делать поспешные выводы, не так ли?
Андрекс и его пара сторонников вскоре были утихомирены остальными, и Арнольд продолжил.
- Как я уже говорил, внутри Людей-ящеров существует какая-то иерархия. Чем выше мы поднимаемся по иерархии, тем смертоноснее они становятся. Я не думаю, что кто-то ниже ранга А или С может иметь дело с теми, кто находится на верхнем уровне. Так что нам придется быть с ними поосторожнее... Но это еще не все. Сама природа была бы против нас. Вы ведь знаете, что деревья в болоте живые и без колебаний убивают все, что к ним приближается?
Главы дружно закивали головами. Как они могли забыть? Ведь при первой же попытке отвоевать болота они сильно упали на задницу из-за деревьев. Деревья, которые, как они думали, помогут им, заметая следы и укрывая их, унесли больше всего жизней.
- Хорошо. Мне не нужно ничего объяснять. Кроме того, насколько я помню, вам тоже было трудно сражаться с русалками, верно? - спросил Арнольд, улыбаясь.
Это было правдой. Русалки были безжалостны к любому, кто осмеливался войти на их территорию. К сожалению, их территория в значительной степени включала в себя каждую каплю воды в болотах. Синдикат тоже потерял немало людей от их рук.
- Ну, вам больше не нужно их бояться. - Арнольд улыбнулся, глядя на их напряженные лица.
С его способностями он мог просто заморозить изрядную часть болот, чтобы исключить участие русалок в битве, в то время как его Природная близость давала ему возможность контролировать любое дерево в радиусе километра. Таким образом, пока солдаты были вокруг него, ни мутировавшие деревья, ни водяные не могли причинить им вреда.
Руководители не знали об этом, поэтому они волновались, но не спрашивали об этом Арнольда. Но это не мешало им шептаться между собой.
- Теперь самое важное, - сказал Арнольд, поднимая руку, чтобы привлечь всеобщее внимание. Все посмотрели на то, что Арнольд хотел сказать дальше, - Веганы и вегетарианцы не будут допущены к участию в нападении.
- Что?! - Все одновременно выпалили, - Что это за извращенная логика?
Даже у Натана и Нины была похожая реакция.
- Успокойтесь и сначала выслушайте меня. - Я сказал это потому, что единственное съедобное, что могут дать нам болота, - это монстры, которых мы убьем. Все остальное ядовито. Ягоды, трава, черт возьми, даже потребление воды опасно.
- Мы можем сами принести еду. Почему нет?" - спросил кто-то.
- Можешь, но я сомневаюсь, что это продлится больше пары дней. Еда, которую вы принимаете, испортиться раньше, чем вы думаете. - ответил Арнольд, - Монстры были бы нашим единственным пополняемым источником свежей пищи, поэтому я прошу, чтобы в атаке не участвовали вегетарианцы.
- Если окружающая среда такая влажная, как ты говоришь, то как мы будем готовить мясо монстров? - Андрекс пожалел, что задал этот вопрос, как только выпалил эти слова.
Все посмотрели на него разочарованно. Он должен был быть лидером одной из двенадцати элитных семей, и все же он не мог даже вывести такую простую вещь самостоятельно?
Но Арнольд суммировал мнение каждого, щелчком пальцев создал огонь и сказал, - Серьёзно?
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Сказать, что Андрекс был смущен после того, как Арнольд вызвал пламя своими пальцами, было бы преуменьшением. В результате он почти не показывался на собрании. Это было скрытое благословение, поскольку без его постоянных препирательств остальная часть встречи прошла гладко. Теперь пришло время выбрать того, кто поведет войска в болота. Арнольд был уверен, что Натан станет любимцем публики. Чтобы не было никакого давления на членов совета, а также чтобы Арнольд не пытался "повлиять" на них, они все решили голосовать за лидера, сохраняя анонимность. Арнольду и Нине не разрешалось голосовать, так как каждая семья могла отдать только один голос.
Однако Натан, Нина и Арнольд были шокированы, когда результаты были обнародованы. Натан не был тем, кого совет выбрал для руководства силами... Это был Арнольд! Все они голосовали за него, кроме Натана и, возможно, Андрекса, которые голосовали за Маррино, поскольку никто не мог голосовать за себя.
Арнольд даже не участвовал в выборах. Он был там, чтобы убедиться, что Натан был выбран советом, чтобы сделать правильные вещи, и все же они все проголосовали за него!
Арнольд не мог выразить, что он чувствовал в тот момент, поэтому он просто выпалил, - Я имею в виду, что меня даже не должны были рассматривать в качестве кандидата, так что это должно быть неправильно, верно?
- Как ты думаешь, кто здесь устанавливает правила, малыш? - Маррино улыбнулся.
Действительно, совет мог делать все, что ему заблагорассудится, но это было так... Немного экстремально. С чего бы им вообще думать о том, чтобы сделать его лидером? Неужели они его потеряли?
Казалось, Маррино прочел его мысли, потому что, как только Арнольду пришла в голову мысль о том, чтобы быть избранным, он рассказал Арнольду, почему именно его выбрали вести войска в болото.
- Среди людей, присутствующих в этой комнате, ты единственный, кто обладает наибольшими знаниями о болотах. - объяснил Маррино, - У тебя есть опыт ведения войск в бой и эффективного управления ими, поскольку ты делаешь это как часть своей роли начальника отдела. Третья причина - ты самый сильный человек из ныне живущих. И, наконец, то, что ты проведёшь войска в бой, будет огромным моральным стимулом как для солдат, так и для граждан. Это то, в чем мы отчаянно нуждаемся прямо сейчас.
Остальные члены совета кивнули в ответ. Для них Арнольд был самым способным и квалифицированным человеком на эту роль. Таким образом, они проигнорировали незначительную деталь, что он не был кандидатом. Хотя Натан был более чем способен вести их за собой, ему не хватало обаяния, привлекательности и индивидуальности, которыми обладал Арнольд. Все они знали о Натане, потому что он был связан с черными. С другой стороны, Арнольд, несмотря на то, что был членом одной семьи, был индивидуалистом. Он многого добился сам.
Можно было бы поспорить, чтобы назначить Николь лидером вместо Арнольда, в конце концов, она тоже была влиятельной личностью. Но она была еще молода и не имела достаточного опыта, чтобы вести войска в бой. А что касается Джонни, то было ясно, что и Николь, и Арнольд сильнее первого американского воина SS ранга. Так что он даже не всплывал в их головах.
Им нужен был лидер, на которого солдаты могли бы равняться, чувствовать себя в безопасности и иметь желание следовать за ним самостоятельно. Учитывая эти факторы, было ясно, что Арнольд подходит для этой работы больше, чем кто-либо другой. Таким образом, он получил должность.
Арнольд понимал, что они пытаются сделать, и оценил этот жест. Он хотел поблагодарить их за то, что они доверили ему такую огромную ответственность, но не мог. Эта благодарность, это чувство, которое он испытывал, не было чем-то, что он мог бы выразить словами. Ибо не было придумано достаточно слов, чтобы передать то, что он чувствовал в этот момент.
После этого встреча быстро завершилась. Однако не все было хорошо. Арнольд не мог не заметить, что Натан чувствует себя немного подавленным. Не требовалось быть психологом, чтобы разглядеть фальшивую улыбку Натана или причину ее появления. Ему не удалось стать лидером, поэтому он был расстроен.
Арнольд подумал, что это ребячество. До тех пор, пока один из членов семьи занимал эту должность, это была победа для семьи, но, похоже, Натан не думал об этом так. Кроме того, Натан даже не поздравил его с выбором! В любом случае, Арнольд решил быть большим человеком и отбросить любое недоразумение в сторону, прежде чем оно станет больше. Он хотел подавить это в зародыше, пока мог.
- Привет... - Нина отвела Арнольда в сторону. - Тебе не кажется, что Натан ведет себя странно? Я думал, он будет рад, что тебя выбрали, но, похоже, это не так.
-Даже ты заметила, хах... - пробормотал Арнольд и поцеловал ее в лоб. - Не волнуйся, я позабочусь об этом.
Он медленно подошел к Натану и подождал, пока тот освободится, прежде чем начать разговор.
- Эй! - Арнольд улыбнулся ему, - Похоже, твой план сработал!
- Какой план? - Натан растерянно посмотрел на него.
- Да ладно тебе. Ты ведь все это спланировал, не так ли? Ты хотел, чтобы я был лидером, и именно поэтому ты обратился за помощью к остальным членам совета, верно? Я просто хотел поблагодарить тебя за то, что ты сделал что-то подобное для меня. И даже если бы ты этого не сделал, ничего из этого не было бы возможно без положения семьи в обществе, которое я получил благодаря тебе, и я очень ценю это.
Арнольд быстро похлопал Натана по плечу. В глазах Арнольда Натан просто хотел небольшую... заслугу. Которую Арнольд только что ему подарил. Но вскоре Натан понял, что ведет себя как мальчишка, не поздравляя того, кого называл своим братом. Арнольд был лучшим выбором для этой задачи, и он тоже это знал. Несмотря на это, он вел себя как ребенок.
Внезапно Натан расхохотался. Вскоре к нему присоединился Арнольд, и в мгновение ока все взгляды устремились на них двоих, истерически хохочущих.
- Спасибо, что вбил хоть немного здравого смысла в твоего капризного братца! И поздравляю с достижением позиции лидера, - сказал Натан и вытер слезу с уголка глаз, прежде чем пожать Арнольду руку.
- Не нужно никого благодарить. Как твой брат, я должен всегда быть на твоей стороне. Как твой защитник, независимо от того, облажался ты или нет. Чтобы быть там, чтобы охранять тебя и отбиваться от падальщиков, поставить на ноги и смотреть в правильном направлении с ворсовым мешком и хорошей обувью. И, может быть, иногда вбить привкус здравого смысла в тебя, используя эти ботинки. - Арнольд улыбнулся, - Это то, чем мы являемся друг для друга, и кроме того, тебя ценят больше, чем можно выразить словами. Теперь между нами все ясно?
- Более чем ясно.
- Приятно это слышать. А теперь, если ты не возражаешь, я пойду обратно. Думаю, мне следует начать строить планы относительно нападения. - пробормотал Арнольд, - Не мог бы ты сказать всем собрать силы в соответствии с тем, что я сказал ранее, и быть готовыми через три дня? К тому времени я вернусь, чтобы поделиться своими планами.
- Предоставь это мне. Иди и приготовься. С остальным мы разберемся, - Натан ответил, пока Нина и Арнольд возвращались в квартиру Нины.
Арнольд позвонил Николь и попросил ее прийти. Он планировал вернуться на базу Альфа и продолжить планировать свои дальнейшие действия вместе с Талосом, Ниной и Николь. Им предстояло сыграть главные роли в предстоящей битве.
***
Тем временем на болоте, территория наг...
- Моя королева, - посланец наг склонился перед Аллеей, королевой наг, - Грок прислал свое одобрение вашему мирному договору.
- Ха-ха, я знал, что эта бесхребетная ящерица согласится на условия ее высочества. - взволнованно воскликнула Кира, правая рука Аллеи.
Наги и люди-ящеры воевали с тех самых пор, как появились болота. Когда мать Аллеи была королевой, наги были повелителями болот. Даже могучие русалки не желали сражаться с нагами. Их победа над людоящерами была обеспечена. Но затем течение битвы изменилось к худшему. Люди-ящеры, привыкшие сражаться голыми руками, теперь имели оружие, которого наги никогда раньше не видели.
С этим новым оружием и доспехами они сокрушили наг, несмотря на их малочисленность. У наг не было противовеса их оружию. Наги использовали только магию и оружие, которыми их могли снабдить болота. Оружие вроде копий, каменных мечей, каменных топоров и ножей. Но оружие ящеров было слишком современным. В отличие от всего, что видели наги. Даже сегодня единственное настоящее оружие, которым располагали наги, было украдено у немногочисленной элиты людей-ящеров, которых им время от времени удавалось убить.
Излишне говорить, что наги жестоко проиграли битву. Мать Аллеи была обвинена в их некомпетентности и сожжена еретиками. Они пытались сделать то же самое с Аллеей, но не могли заставить себя убить ребенка. Первая ошибка.
Еретики думали, что они смогут приручить осиротевшую Аллею и научат ее всему. От боя к политике. Вторая ошибка.
Как только она была обучена, она была коронована как новая королева. Давая ей возможность делать все, что ей заблагорассудится. Третья ошибка.
Первым приказом, который она отдала после восхождения на трон, было сжечь еретиков заживо. Так же, как они сожгли ее мать. С того самого дня все, кто выступал против нее, были безжалостно уничтожены. Только Кире было позволено критиковать ее, поскольку они были как сестры. Позже было обнаружено, что несколько человек работали с людьми-ящерами и предоставляли им оружие в обмен на защиту.
Аллея подняла руку, призывая всех успокоиться. Посыльный еще не закончил.
- Что еще он сказал? - спросила Аллейя, когда гонец снова опустился на колени. Она знала, что Грок так легко не согласится на договор.
- Он... Он... - Он сказал, что согласится на условия, если королева согласится быть его женой... Я не могу... Не могу сказать, что он сделал дальше...
- Что. Он. Сказал.
Посланник был потрясен до глубины души. О гневе королевы ходили легенды. Но он застрял между молотом и наковальней. Что бы он ни говорил, он умрет. В конце концов он решил сказать Аллейе правду. Тогда, может быть, его королева не убьет его.
- Он сказал, что будет соблюдать условия, если королева согласится стать его женой... Личная проститутка.
В следующую секунду в зале суда раздался громкий звук, похожий на удар хлыста, и голова гонца упала с плеч.
- Приготовиться к бою! - взревела Аллейя и вышла из комнаты.
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Три дня спустя, в Лос-Анджелесе, штат Калифорния...
Шел дождь, а Арнольд любил дождь, все в дожде. Шепчущее жужжание падающих на забытую водой землю пластов осадков, часто неожиданные вспышки молний или раскаты зловещего грома. Он любил все это.
Дождь лил не переставая с тех пор, как он проснулся. Снаружи летние цветы и листья падали под тяжестью капель воды. Он провел так много времени в пустоте в последнее время, что почти забыл это чувство, прохладную свежесть на ветру. Но это был не ветер, дующий снаружи, а вентилятор в квартире.
Арнольд пошевелился с закрытыми веками, его разум перестал работать в режиме сна, чтобы вернуть его к реальности. Сначала он слегка растерялся. Он слышал, как вентилятор вращается на полной скорости, но знал, что не включал его перед сном. Вместо замешательства на его лице появилась медленная улыбка, когда он обернулся.
Нина спала у него на руках, как младенец. Мирно улыбаясь во сне. Он убрал прядь волос с ее лица и заправил ее за ухо, улыбаясь сам.
Они вернулись вчера поздно вечером. Арнольду потребовалось меньше времени, чем он думал, чтобы уладить важные дела на базе и составить план. Ему нужно было убедиться, что обитатели его убежища в безопасности, пока он разбирается с делами на болоте. Различные защитные механизмы были установлены на всех трех базах в зоне 4. Сторожевые орудия были основной защитой, но Арнольд также сделал около 200 андроидов вместе с солдатами, чтобы защитить зону в его отсутствие.
После того как все дела были улажены, он отправился строить планы с Талосом, Ниной и Николь. Ну, ему был нужен только Талос для этой цели, но так как Нина и Николь должны были играть важную роль в нападении, Арнольд решил, что будет лучше, если Талос сам объяснит им план.
Планирование заняло полтора дня, а остаток дня Арнольд провел в поместье за созданием нового оружия. Он отдал мститель Талосу и никогда не собирался забирать его обратно. Кроме того, в его хранилище были материалы божественного уровня. Было бы напрасной тратой времени не выковать из них новое оружие.
Остаток дня он потратил на создание чего-то похожего на защитников, но только более мощного. Арнольд был даже склонен утверждать, что это новое оружие было его величайшим творением (после Талоса, конечно).
Каков был результат многочасового труда?
Это:
___
• [?????]: Божественный пистолет, вырезанный из костей Богини драконов Тиамут. После создания этого пистолета он был еще более усовершенствован его создателем. Этот пистолет-настоящее произведение искусства, обладающее навыками и способностями, которых никто никогда раньше не видел. Идеальное оружие, предназначенное для того, чтобы с легкостью убить любое существо.
Класс: Космический А
Прочность (STR) : + 200
Тип оружия: Двойные пистолеты
Вес : 1,3 кг
Дальность действия: 100 м (точность пользователя может увеличить дальность действия до 500 м.)
Дополнительный эффект : [Ган-ката] - Поскольку эти двойные пистолеты были выкованы из костей рук богини драконов, они прочны, и их невозможно сломать никакими известными смертным средствами. Таким образом, эти пушки не только эффективны в боях на средней дистанции, они также могут быть использованы в качестве превосходного оружия для ближнего боя. (Сила увеличивается на 5%, когда вы участвуете в ближнем бою.)
(Ган-ката - вымышленное боевое искусство с использованием стрелкового оружия)
Дополнительный эффект : [Изгнание] - Выстрел пулей имеет один шанс из трех выбить оружие противника из его руки. После того, как оружие выбито из их рук, цель переходит в состояние замешательства на 2 секунды. Нанесение урона врагу, пока он находится в замешательстве, нанесет дополнительный урон в размере 2% от его максимального HP.
Возможности синхронизации класса разрушителя разблокированы!
Дополнительный эффект : [Карма] - При столкновении с врагами, считающимися системой "Злыми", пользователь получает возможность одним выстрелом попасть в цель. Единственное условие-цель должна быть как минимум на 10 уровней выше пользователя. Эта способность бесполезна, если цель находится на 20 уровней выше пользователя. Убийство цели даст пользователю одно из следующих действий:
• Случайное увеличение статистики.
• Случайное увеличение атрибутов.
• Коробка Кузнечного Материала.
• Скрытые награды.
Дополнительный эффект: [Воля паладина] - Убийство чего-то заполнит калибр разрушителя. После заполнения класс разрушителя будет обновляться, и откроется новая функция: [Модификации тела].
___
Мало того, что сама пушка обладала потрясающими способностями, по какой-то причине она открывала нечто под названием Способности синхронизации класса разрушителя. Честно говоря, Арнольд не мог сделать способность, но он знал, что если система помечает кого-то как зло, он должен убить их. Награды были слишком большими, чтобы проигнорировать их.
Затем была вторая способность, [Воля паладина], он не знал, о каких модификациях тела говорит система. Но Арнольд надеялся, что они понадобятся ему для борьбы с божественными врагами, которые уже напали на него. И все благодаря Тиамут...
С положительной стороны, чем больше божественных врагов ему придется столкнуться и убить, тем больше опыта и материалов он получит для создания еще более сильного оружия и механизмов. Черт, он мог бы даже снарядить свой призыв и в конце концов создать армию Богоубийц. Ему нравилось, как это звучит. Но у него была проблема, которая требовала его немедленного внимания. Проблема возникла, как только он создал новые пистолеты. Даже сейчас вопрос стоял прямо перед его глазами.
___
Пожалуйста, назовите свое новое творение.
___
Он понятия не имел, как назвать оружие!
Он хотел дать им имя, которое вселит страх в сердца врагов. Имя более крутое, чем Защитник. Он все думал и думал... Но ничего не приходило ему в голову.
lt;Могу я предложить имя?gt;
- Конечно... Нет ничего более странного, чем имена, о которых я думал.
lt;Так как пистолеты можно было бы считать эм... Устройство для наказания грешников. Не хочешь ли назвать его священник?gt;
- Спасибо... За то, что доказал мне, что есть более странное, чем имена, о которых я думал. Арнольд неодобрительно махнул рукой, - Мы больше не живем в 80-х. Более того, священники никого не наказывают. Они их прощают. Мне нужно что-то современное... Подожди... Грех... Я могу что-то сделать с этим словом... Как насчет Смертный Грех?
Система-сама молчала. Спорить с пользователем больше не было смысла. Как только он захочет что-то сделать, он сделает это независимо от того, насколько абсурдным или нелогичным это может быть. Конечно, имя, которое предложил Арнольд, не принадлежало 80-м годам. Оно принадлежало к 1500-м годам.
Все эти очки вкладывающиеся в повышение его интеллекта... Потрачены впустую.
****
___
Подтвержденно.
[Смертный Грех] чертеж добавлен в базу данных.
___
Арнольд кивнул, явно гордясь собой. Теперь, когда его беды были улажены, он должен был отправиться в штаб-квартиру синдиката вместе с Ниной. Сегодня они двинутся к болотам, а завтра начнут атаку.
Он разбудил Нину поцелуем, когда она пробормотала, - Я могла бы привыкнуть просыпаться вот так.
- Я не буду возражать, если ты это сделаешь, - улыбнулся Арнольд и направился в душ.
Через двадцать минут все они были готовы отправиться в ШТАБ. Сказать, что Арнольд был удивлен, было бы преуменьшением. Около штаба собралось более десяти тысяч воинов. Все эти люди соответствовали критериям Арнольда.
Все они были выше ранга С. Все они были профессионалами и могли защитить себя от более сильных врагов. И последнее, но не менее важное: никто из них не был вегетарианцем. Он был рад, что так много людей доверяют его руководству, но это было бы занозой в заднице, чтобы транспортировать так много людей сразу, но он был уверен, что сможет это сделать.
Там было много знакомых лиц: Николь, Джонни, Кольт, Азирия и многие другие. Все уже были в передачах, которые Арнольд предоставил синдикату.
Земля задрожала, когда 10-тысячная армия одновременно отдала салют, приветствуя своего лидера Арнольда Линга. Одного размера этой армии было достаточно, чтобы заставить любого врага дрожать от страха. И все же они боялись одного человека... Самого их предводителя. Новостные каналы уже выставили Арнольда в плохом свете, и этого было достаточно, чтобы солдаты были осторожны рядом с ним, к большому разочарованию Арнольда.
С первого взгляда Арнольд понял, что армии не хватает единства, но, несмотря на различия, у них одна и та же цель: сокрушить врага, наслаждаться этим, пока это длится, и выбраться живыми из адской дыры, известной как болото.
Но одной общей цели было недостаточно, чтобы обеспечить дисциплину в самой армии. Он пробыл там всего несколько минут, и на нем было довольно много зловещих взглядов. Особенно от Андрекса и членов его семьи. Ему нужно было что-то сделать, чтобы установить над ними власть, и это не заняло много времени.
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Недоверие - Это был их единственный враг, но для Арнольда это было то, с чем он жил вместе. Люди всегда сомневались в нем, когда дело касалось принятия решений. Его планы, решения, советы были точны в большинстве случаев, но люди, которые не знали его хорошо, всегда не доверяли ему. Прямо сейчас перед ним был точно такой же человек. Человек, который хотел бросить вызов Арнольду, чтобы показать ему его место.
Человек, который верил, что Арнольду просто повезло, что он смог победить Тиамут и не был сильнее любого воина ранга S. Не многие верили, что Арнольд был воином SS, как утверждали Блэки. Почему? Потому что его истинная сила никогда прежде не испытывалась.
Человек, которого Арнольд никогда раньше не видел, вышел из толпы и встал прямо перед ним. На его лице были солнцезащитные очки, не такие крутые, как у Тома Круза, а такие, какие надевали дедушки, когда хотели выглядеть круто в его старой куртке. И мужчина был одет в кожаную куртку... В Лос-Анджелесе... Сразу после того, как дождь прекратился... Да, Арнольд примерно представлял себе, кто этот человек на самом деле... Идиот. Или он пытался выглядеть таковым.
Солнцезащитные очки просто оборачивались вокруг лица мужчины с одной стороны на другую, идеально подходя для того, чтобы кто-то скрывал свою личность, и, как все солнцезащитные очки, они скрывали ту часть, которую Арнольд всегда находил наиболее легкой для чтения. Что ж, даже если лицо будет закрыто, Арнольд сможет узнать, что ему нужно, благодаря системе.
Он быстро использовал зонд на человеке, и результат оказался совсем не таким, как он ожидал.
___
ИМЯ: Люк (Человек)
1
УРОВЕНЬ: 81
РАНГ: А
РОЛЬ: Воин/Иллюзионист
СРОДСТВО/СПОСОБНОСТИ :
• Подстрекать
• Мусорные разговоры
• Удар грома
• Трансформация
HP: 5000/5000
Мана/Энергия: 5000/5000
ПРОЧНОСТЬ (STR) : 90
ЗАЩИТА (DEF) : 75
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA) : 82
ИНТЕЛЛЕКТ (INT) : 67
ЛОВКОСТЬ (AGI) : 68
ТОЧНОСТЬ (ACC) : 50
УКЛОНЕНИЕ (EVD) : 50
ХАРИЗМА (CHA): 78
УРОВЕНЬ УГРОЗЫ: Отсутствует
ЗАМЕЧАНИЕ: Я вижу, таоя репутация пострадала. Теперь даже человеческое дерьмо ранга А осмеливается поливать дербмом при тебе. Веточка, как он, бросает тебе вызов. У тебя есть разрешение сломать веточку пополам. Не проявляй милосердия.
___
- Я думал, ты никогда не спросишь, - улыбнулся Арнольд, просматривая статистику этого человека, - Ничего особенного... Только почему тогда он так упорно хочет, чтобы я надрал ему задницу?
Все смотрели на Арнольда. Его вызвали на дуэль прямо перед тем, как он собирался выступить перед воинами. Но... Примет ли он вызов? Он не обязан, но будет ли?
Эти мысли проносились в головах каждого. Нина почувствовала неладное и решила взять дело в свои руки.
- Что ты делаешь? Он избранный лидер, поэтому вы должны относиться к нему с уважением, которого он заслуживает. - спокойно сказала Нина мужчине.
-Уважение? Насколько мне известно, этот человек ничем не заслужил моего уважения. - Люк ответил с самодовольной улыбкой на лице, - И то, как женщина должна защищать его, кажется не очень... Мачо, по-моему.
- Ты... - Нина обнажила меч и уже была готова броситься на мужчину, когда Арнольд выставил перед ней руку.
Он должен был сам позаботиться о своем деле. Он повернулся к Люку и улыбнулся.
- Понимаю... - Ты прав. - Арнольд ответил, медленно спускаясь по лестнице, - Кроме того, я должен поблагодарить тебя за то, что ты дал мне повод надрать тебе задницу и не сожалеть об этом. И что? Как ты хочешь это сделать?
Люк сглотнул слюну, Арнольд выпустил немного своей скрытой ауры, и он уже был готов потерять сознание. Тем не менее, он получил то, что хотел, теперь ему нужно было только приблизиться к своей цели. Теперь он не мог отступить. Он посмотрел на Андрекса сквозь темные очки, и тот подал ему знак. Если дела пойдут плохо, Андрекс вмешается, но не раньше, чем Люк получит от Арнольда то, что ему нужно.
Люк был уверен в своих силах... Но когда Арнольд смотрел на него, ему казалось, что его тащат в преисподнюю... Как будто он уже был мертв. Он едва мог сдерживать свои эмоции, в то время как взгляд вниз продолжался еще несколько секунд.
- Эй, мы будем это делать или нет? - Арнольд щелкнул пальцами, - Честно говоря, я не буду драться руками. Это должно быть нормально, я думаю, в конце концов, вы ведь ранкер, верно, мистер Люк?
Люк был потрясен! Откуда Арнольд мог знать о его истинной личности? Он замаскировался под кого-то другого, и все же Арнольд знал о его звании? Какого же монстра он разозлил, чтобы встретиться с ним лицом к лицу? Драка еще не началась, а он уже паниковал.
Неужели уже слишком поздно отступать? О чем он вообще думал?! Конечно, теперь он не может отступить, он делал все это, чтобы отомстить за ЭЛА. Его брат! Может, он и не так силен, как его противник, но он мастер маскировки, иллюзионист! Он мог это сделать.
Без всякого предупреждения Люк перепрыгнул через Арнольда, вытаскивая маленький спрятанный клинок. Люк тут же вцепился Арнольду в затылок. Но прежде чем он успел взмахнуть клинком, Арнольд развернулся, высоко поднял ногу и выполнил импровизированный вариант удара с разворота вниз. Удар пришелся Люку в челюсть, и он рухнул на землю. На бетонном полу, где рухнул Люк, появились трещины...
Несмотря на то, что Арнольд не вложил много силы в удар, он в конечном итоге вывихнул нижнюю челюсть своего противника. По крайней мере, он еще долго не будет ни с кем разговаривать.
- ТЦ. Я переборщил. Мои извинения. - Арнольд быстро похлопал упавшего человека по плечу, прежде чем отойти к трибуне, как будто ничего не произошло, - Итак, я думаю, этого было достаточно, чтобы стереть любые сомнения, которые у вас могут быть или не быть?
Все молчали. Никто не хотел, чтобы ему надрали задницу на глазах у тысяч людей. Они знали, что Арнольд силен, и не хотели быть тем, на ком проверяют его силу... Короче говоря, никто не хотел становиться боксерской грушей Арнольда.
- Тогда хорошо! Давайте приступим к плану. Мы уже отстаем от графика. И, пожалуйста, кто-нибудь, позовите целителя для этого человека. Если подумать, он больше не сможет участвовать в нападении. Так что лучше отправь его в больницу.
Двое мужчин поспешно увели Люка.
Арнольд улыбался, глядя, как люди забираются в машины, а Арнольд открывает для них гигантский портал, ведущий прямо в болота.
Хотя Люку было больно, он не мог перестать улыбаться. Арнольд не знал, но Люк получил то, за чем пришел. Прядь его волос. Точнее, его ДНК. Арнольд думал, что проблема с Люком закончилась, хотя на самом деле это было только начало нового кризиса.
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- Просто пинок?
- Должно быть, он был воином низкого ранга.
- Да...
- Но зачем воину низкого ранга рисковать разозлить воина SS ранга?
- Откуда, черт возьми, мне это знать?
- Черт... Наш лидер силен.
Слух Арнольда значительно улучшился с тех пор, как он вознесся к космическому существу. Система, возможно, не дала ему много подробностей о последствиях эволюции, которую он имел, но Арнольд медленно изучал свое новое я. Даже после закрытия претендента, который поднялся, чтобы победить его, все еще было несколько человек, которые сомневались в его способностях. Но больше его это не беспокоило. Когда они столкнутся с людьми-ящерами, они будут точно знать, где они стояли с точки зрения силы и преданности делу.
На ранних стадиях, когда подземелья стали частью повседневной жизни людей, большинство людей стали воинами только потому, что это хорошо оплачивалось, а также они получили огромную славу, даже очистив подземелье ранга C. В глазах генерала густонаселенного они были героями! Но когда время изменилось и все больше и больше людей начали умирать или исчезать в подземельях, многие воины просто сдались. Они не были героями.
Они были просто жадной кучкой трусов, которые хотели только иметь свой пирог и съесть его тоже сами. И когда они больше не могли этого делать, они просто перестали быть героями. Даже те, кто остался, не сильно отличались.
Но после того, как во Флориде произошел прорыв подземелья, все изменилось. Правительство и синдикат поняли, что больше не могут позволить воинам уходить по собственному желанию. Таким образом, все, те кто оставили свою работу в качестве воинов, были призваны обратно. Хорошо... Скорее, они были вынуждены вернуться... И условия их свободы были определены.
Каждый, кто хотел уйти пораньше, должен был очистить 10 подземелий, которые были по крайней мере на два ранга выше их собственного ранга. Поскольку воины ранга S и SS не могли преодолеть эти условия, для них существовали особые условия. Они должны были помочь очистить подземелья 5-го ранга. Сделав это, они были свободны делать все, что им заблагорассудится.
Однако никто не мог преодолеть это абсурдное состояние, следовательно, никто не мог уйти. Это вызвало всплеск эмоций между воинами. Их народ, возможно, и нуждался в помощи, но это не означало, что они собирались напрасно жертвовать собой, чтобы вернуть себе свободу.
Они шли к массам, надеясь убедить их взяться за руки и заставить правительство изменить законы. Но никто им не помог. Люди добровольно отдали большую часть своей свободы ради безопасности. Более того, это были "герои", покинувшие их. Зачем им помогать тем, кто их предал?
Воины безнадежно сражались с Элитными семьями и потерпели поражение. Это была короткая, но оживленная битва. Воины, которые по-прежнему отрицали коперацию, были изгнаны в пустоши. В то время как остальные неохотно становились рабами синдиката.
Это были тяжелые времена, но состояние большинства из них значительно улучшилось позже. Большая часть ограничений тоже была снята, и очень скоро... Они снова стали высокомерными. Синдикат, однако, попытался посадить их на поводок, но, как Арнольд видел собственными глазами, это не очень помогло.
Но он позаботится о том, чтобы они вернулись на правильный путь. У них нет другого выбора. Если они не послушаются его приказов, то погибнут в болотах. Что-то Арнольда немного беспокоило.
Он не возражал против того, чтобы время от времени терять неспособных придурков, но потеря их поставит под удар остальных. В конце концов, это будет плохо для него и его союзников. Более того, большинство его призывов были практически бесполезны на болотах. Кроме Талоса, Наташи, Алисы, Цербера и Скверного Дыхания, большинство из них были практически бесполезны из-за своего веса. Дред, Астериос и Дюк не смогут свободно передвигаться по болотам и, в конце концов, ничего не смогут сделать. Однако у Арнольда было и секретное оружие - Сцилла.
С помощью Сциллы он сможет начать воздушную атаку на людей-ящеров, если понадобится. Он также подготовил сотни элементарных гранат специально для этой цели. Но он надеялся, что ему не придется ими пользоваться. В конце концов, болото было ценным ресурсом для его личного пользования... Назовём это фермой опыта, если хотите. Кроме того, он уже планировал спасти болота для другой особой цели. Можно сказать, болото было для него личным проектом. Тот, который он намеренно хотел сделать своим.
Это болото уже давно было занято Девоном и его войсками. Очевидно, была причина, по которой Девон решил разбить лагерь именно здесь, и Арнольд хотел выяснить эту причину и, если возможно, использовать ее в своих интересах. Ему нужно было все, что только можно достать. Он не мог позволить себе легкомысленно относиться к богам.
Кроме того, он хотел проверить свои силы после восхождения, и что может быть лучше для этого, чем смертельное болото и его монстры. От одной мысли о том, сколько чудовищных материалов он получит после убийства обитателей болота, у него мурашки побежали по коже, но в хорошем смысле.
- Я такой садист...
Подумал он и отдал приказ всем садиться в машины, а если они этого не сделают, то должны будут выстроиться перед гигантским туристическим порталом, который он только что вызвал.
У всех отвисла челюсть. Они слышали о способности к телепортации, но это было в другом масштабе! Портал, который только что сделал Арнольд, был больше башни 777. Арнольд услышал несколько судорожных вздохов. Все, кроме Нины и Николь, которые уже видели чудеса туристического портала, были шокированы. Как только они думали, что у них есть власть над силой и способностями Арнольда, он вытаскивал еще один трюк из своей сумки. Те немногие, кто сомневался в силе Арнольда, кусали губы, а те, кто поддерживал его, не могли сдержать своего счастья.
(Примечание автора: Просто чтобы вы знали, насколько велик был портал, башня LA based 777 имеет высоту около 221 метра.)
- Эта сила... ОНА БОЛЕЕ 9000! Один из болельщиков завопил от радости.
- Тск, еще один отаку*. - Человек рядом с ним с отвращением сплюнул. (Здесь было слово означающее любителя японской культуры.)
- А, понятно. Ты не культурный человек. Бедный человек - сказал первый парень и вошел в портал с высоко поднятой головой, - Просто чтобы ты знал, другого парня с более чем 9000 силы тоже нельзя воспринимать легкомысленно. Но я думаю, ты знаешь, в чем твоя сила.
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- Остановись. - Голос Арнольда эхом разнесся по каналу связи.
Команда из десяти человек и призывников немедленно остановилась. Все они были отобраны Арнольдом и получили задание охранять периметр для всех остальных. Если все десять тысяч из них войдут в болото одновременно, это вызовет переполох и насторожит людей-ящеров вместе с Девоном. То, чего Арнольд не мог допустить.
Вот почему Арнольд выбрал девять из них, кроме себя, и повел их убивать ближайших монстров, а также подготовить камуфляж, чтобы скрыть их присутствие, если это возможно. Пока они делали то, что требовалось, остальные оставались в зоне 1. Которая была ближайшей к болоту зоной, а также зоной, начальником которой была Азирия.
Те, кого выбрал Арнольд, состояли из людей и его призыва - Нина, Николь, Джонни, Колт, Азирия, Талос, Наташа, Скверное Дыхание и Элис.
Он взял с собой Элис на тот случай, если им понадобится целитель. Хотя он сомневался, что сейчас в этом возникнет необходимость, лучше быть в безопасности сейчас, чем потом сожалеть.
Арнольд шел впереди группы. Используя Природное сродство он взял под контроль деревья вокруг них, чтобы использовать их как меч и щит одновременно.
Оглядываясь назад, он теперь думал, что мог бы прийти один и разобраться с монстрами незаметно самостоятельно. С помощью мутировавших деревьев по его команде он мог легко убить монстров, не беспокоясь, что монстр заметит что-то странное. В конце концов, монстры, съеденные Дьявольскими деревьями, были обычным явлением в болотах. Так он был бы более осторожен. Но он не мог отослать их сейчас. Кроме того, он открыл новое применение своей Природной близости.
Он мог бы стать единым целым с деревьями, которыми управлял, если бы захотел. Это означало, что он мог чувствовать, если кто-то или что-то было вокруг дерева, которое он контролировал, даже не раскрывая своего местоположения. Место, которое он всегда находил беспокойным, внезапно превратилось в лучшее поле битвы, на котором он мог бы сражаться.
В то время как он считал болото стратегическим фортом, остальные не могли не проклинать влажную и мрачную погоду, окутывающую болота. Особенно девушки, которые были одеты в тесную боевую одежду. Николь чувствовала себя наиболее неуютно, так как Нина уже много раз бывала на болотах вместе с Арнольдом, в то время как Азирия привыкла к этому климату, так как зона 1 была ближе к болотам, и поэтому погода там тоже была немного влажной.
- В чем дело? - прошептала Нина по рации.
- Элитные ящеры. Их трое, на 2 часа. - ответил Арнольд.
Это был тип людей-ящеров, о которых Арнольд говорил им быть более осторожными. Его инструкции при встрече с этим классом людей-ящеров были короткими и ясными. Любой, кто имел более низкий ранг, чем S, вообще не должен был вступать с ними в бой. Если они столкнутся с одним из них, воинам было приказано бежать как можно быстрее. Поскольку скорость была единственным, чего не хватало этим монстрам. Даже воины ранга S, которым было позволено сражаться с ними, не должны были делать это в одиночку. Только Джонни, Николь и Арнольду, включая его вызов, было разрешено взять эту группу ящеров самостоятельно.
Нина слышала об этих чудовищах от Арнольда. Но подумала, что он немного преувеличивает, когда говорит ей, что даже он был доведен до предела, столкнувшись с ними. Но теперь, увидев их собственными глазами, она поняла, что Арнольд не преувеличивает... Он преуменьшал их значимость.
- Их трое, и нас трое. Хочешь снять их? - прошептал Джонни.
Ему становилось скучно после того, как он часами сидел без дела. Поэтому Джонни предложил ему, Арнольду и Николь самим разобраться с ними. Но Арнольд покачал головой. Что-то было не так. Элитные ящеролюди никогда не путешествовали группами. Никогда. В конце концов, они были индивидуалистическими существами.
- Если только... - Арнольд погрузился в свои мысли, - Если только они чего-то не ждут. Либо так, либо они знают о нашем прибытии.
Арнольд скептически относился к последней теории. Они не могли знать о времени и дате запланированного Арнольдом нападения. Никто, кроме него и Натана, не знал об этом, и он был уверен, что Натан не ударит его в спину.
Это оставляло ему два варианта. Либо они что-то замышляли, либо воевали с кем-то или с чем-то еще. Они были одеты в полный бронежилет, что укрепило уверенность Арнольда в том, что они действительно готовы к бою. Хотя он мог и ошибаться.
Но это было не так. Они были на войне. Не с ними, а с нагами.
Арнольд уже собирался дать сигнал атаковать людей-ящеров, когда из-под земли выскочила дюжина наг. Как будто сама земля давала жизнь взрослым нагам. Ящеролюди храбро сражались и изо всех сил старались отразить внезапную атаку, но в конце концов численное превосходство оказалось на стороне наг. Люди-ящеры были быстро отправлены в путь, и с них быстро сняли доспехи и оружие.
Арнольд был весьма впечатлен тактикой партизанской войны наг. Присмотревшись повнимательнее, Арнольд понял, что вокруг того места, где находились люди-ящеры, валялись многочисленные ловушки. Они были спрятаны так, что никто не смог бы сказать, что вокруг болот есть потайные люки. Однако вскоре он понял, что это тот самый люк, с которым Арнольд и Нина столкнулись во время посещения болот пару месяцев назад.
- Так это их рук дело?
Арнольд пришел в ярость, вспомнив, что произошло, когда андроид попытался открыть люк и был уничтожен. Сначала Нина собиралась открыть люк, и если бы она открыла его, то растаяла бы, как масло на раскаленной сковороде.
Скорее всего, эти ловушки были расставлены для уничтожения людей-ящеров, которые, по-видимому, были врагами наг. Но Арнольду было все равно. Одна из этих ловушек могла лишить Нину жизни, и за это наги должны были заплатить своей кровью. Как раз в тот момент, когда Арнольд собирался спрыгнуть в один из этих люков и поделиться с нагами своими мыслями, перед ними появились три наги, одетые в золотые доспехи. Арнольд и его спутники ничего не заметили, но они тоже стояли рядом с люком.
Все поспешили выхватить оружие, чтобы сразить своего нового врага. Но прежде чем они успели что-либо предпринять, наги почтительно склонились перед ними. Все были застигнуты врасплох. Что, черт возьми, происходит?!
В следующее мгновение наги повернулись к Арнольду. Их руки были подняты вверх, показывая, что они здесь не для того, чтобы причинить им вред или неприятности. Арнольд был среди монстров с тех пор, как подземелья начали появляться повсюду, но ни разу он не слышал или не видел такого странного поведения раньше.
- О великий человек, пожалуйста, прислушайся к нашему зову! - Мы не хотим войны, только мира с вашим видом, - вслух произнес пожилой наполовину мужчина-наг. У нас общая цель - искоренение этих грязных ящериц, и великая царица гордых наг обратилась к вам за помощью. О великий Повелитель людей, пожалуйста, пойдем с нами и посетим ее величество Аллею. Вместе мы победим демонов болота, и ты получишь то, что хочешь.
- Что ты знаешь о том, чего мы хотим? - спросил в ответ Арнольд.
Все остальные были шокированы тем, что чудовище может так свободно говорить по-английски. Все, кроме Арнольда, поскольку он уже не в первый раз слышал, как монстр разговаривает на человеческом языке, ни он, ни его призыв не были удивлены тем фактом, что они столкнулись с еще одним говорящим монстром. Однако их больше интересовало то, что они хотели от них получить.
- Если вы поможете нам, королева расскажет вам о местонахождении человека, которого вы ищете. - вежливо ответил наг.
- Интересно... - Арнольд не смог удержаться от улыбки, - Похоже, мне не придется сильно напрягаться, чтобы заполучить Девона. Но давайте сначала посмотрим, как пойдут дела. Если случится худшее, я убью их всех.
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Арнольд хотел навестить эту королеву, о которой говорили эти гуманоидные монстры, но он был там не один. Он не мог действовать без согласия остальных, поскольку был их лидером, а не каким-то линчевателем. Более того, если он согласится на союз, не думая о последствиях, и все закончится неудачей, то не только его репутация, но и репутация его семьи будет разорвана в клочья.
Этого он не мог принять. Блэки помогали ему и Николь, когда никто другой. Он не мог допустить, чтобы их с таким трудом заработанная репутация пошла прахом из-за его ошибки.
Наги все еще ждали от него ответа, но сначала он должен был обсудить кое-что с остальными. Поэтому Арнольд попросил наг подождать некоторое время, пока они решат, как поступить с их просьбой. Никто не ожидал, что наги выполнят их просьбу, но они сделали это.
- А вы что думаете, ребята? - спросил Арнольд остальных, как только наги оказались вне пределов слышимости.
- А что тут думать? Они чудовища. Мы-люди. Как, черт возьми, мы вообще должны работать вместе? - Первым заговорил Кольт.
Джонни кивнул в знак согласия, но он был единственным, кто сделал это. Даже Азирия не поддержала свою давнюю подругу. У нее было свое мнение.
- Воины на нашей стороне сильны. В этом нет никаких сомнений, но большинство из них неопытны. Возможно, они не так эффективны, как мы думаем, против людей-ящеров. Однако наги знают своего противника лучше нас. То, как они справились с тремя элитными ящерами, доказывает, что у них есть лучшая тактика борьбы с ящерами, чем у нас.
Арнольд улыбнулся, думая о том же. Неопытность человеческих воинов рано или поздно придет, чтобы укусить их за задницу. Но, встав на сторону наг, Арнольд мог свести к минимуму потери с их стороны и в то же время получить ценную информацию о Девоне.
- Ладно... Так скажи мне, как ты расскажешь остальным, что монстры, чьи руки были пропитаны человеческой кровью, теперь будут сражаться вместе с нами? - Люди и монстры не могут сосуществовать. Конец дискуссии!
- Я согласен с Колтом. Остальные никогда не согласятся сражаться бок о бок с монстрами. Особенно против тех, кто безжалостно убил сотни наших людей, когда мы в последний раз пытались отвоевать болота. - Более того, - повторил Джонни, - эти наги по сути своей змеи. Почему ты думаешь, что они не предадут нас?
Полная тишина. Обе стороны высказывали одинаково веские доводы. Неважно, что думал Арнольд, никто не согласится сражаться бок о бок с монстрами. Не важно, по какой причине. Арнольд знал, что сражаться бок о бок с монстрами возможно. В конце концов, большинство его элитных призывников сами были монстрами.
Но Арнольд все еще думал, что есть шанс убедить Джонни и Кольта, поскольку они были единственными, кто протестовал против этой идеи прямо сейчас.
- Почему они не предадут нас?.. Хороший вопрос. - Арнольд наконец нарушил молчание, - Мы стоим посреди территории, принадлежащей нагам, и Бог знает, сколько их уже окружило нас. Везде есть люки, так что, если бы они хотели напасть на нас, они уже могли бы это сделать. Только представьте, что было бы, если бы на нас вдруг набросились сотни, если не тысячи наг. Как ты думаешь, нам удастся выбраться из этой передряги невредимыми? Я не говорю, что мы должны слепо доверять им, но все же враг моего врага мой друг.
- Ты прав, никто не доверяет сражаться бок о бок с монстрами, да это и не нужно. Черт, они даже не узнают, что у нас есть союзник в болотах. Все, что им нужно сделать, это не нападать на наг, и у меня есть для этого идеальное оправдание.
- Какое оправдание? - спросил Джонни. Как и Кольт, он тоже начал немного раздражаться. От одной мысли о совместной работе с монстрами у него мурашки побежали по коже.
- Оправдание, которое позволит нам не действовать против любого монстра, кроме ящеров. - Арнольд улыбнулся, - Ты же знаешь, что у нас и так полно дел с ними, так что было бы разумно не нападать без необходимости на других обитателей болот, таких как наги. Кроме того, русалки не смогут причинить нам вреда, так что останутся только наги, которые тайно станут нашими союзниками. Достаточно хорошо для оправдания, не так ли?
И Кольт, и Джонни замолчали, потому что Арнольд был прав... Оправдание могло сработать. И на этом спор подошел к концу. Арнольд призвал к голосованию, просто чтобы убедиться, что все были на одной странице. Все, кроме Колта и Джонни, согласились выслушать королеву наг. Арнольд покачал головой, но все понял. Он не мог навязывать свои взгляды другим.
****
Арнольд поговорил с нагами и согласился на их просьбу. Поскольку Джонни и Кольт уже высказались против совместной работы с нагами, Арнольд решил не брать их с собой. Поэтому он дал им задание охранять люк, пока Арнольд и другие не вернутся. Талосу и Скверному Дыханию также было приказано остаться и помочь этим двоим. Пока Арнольд, Нина, Николь и Азирия прыгали через люк.
Потайной люк в жутких болотах обозначал вход в подземную обитель наг. За дверью был ряд пандусов, за которыми находилась большая сырая комната. Арнольд почти ожидал, что она будет покрыта большими костями, крысиным пометом и грязью, но, к его удивлению, она была до скрипа чистой, но не полностью. Залы освещались с помощью ряда пылающих факелов. Наги быстро передали факелы своим гостям.
Фонарик Арнольда позволял ему видеть довольно далеко, где различные сработавшие ловушки унесли несколько жизней. Продолжая двигаться вперед, они обнаружили множество скелетов людей-ящеров, потрепанных и уничтоженных самим временем.
- Что это за место? - пробормотала Нина.
- Эти ловушки - единственная причина, по которой люди-ящеры не осмеливаются напасть на нас. Без этих ловушек мы довольно уязвимы, пока находились за пределами города. Пожилой наг объяснил людям.
Арнольд кивнул, и они двинулись дальше, а два оставшихся наги шли за ними.
Дальше впереди была единственная тропинка. Его извилистая тропа вела мимо разграбленных комнат, и вскоре они вошли в призрачную область, где тропа перед ними разветвлялась на пять разных тропинок. Наги без колебаний направились к самой правой тропе. Вскоре перед ними появилась еще одна такая же поляна. На этот раз они выбрали срединный путь. Точно так же они пересекли еще 6 таких полян.
Может быть, это и не казалось таковым, но эта катакомбная структура была еще одной ловушкой. Каждая из пяти тропинок вела к другой поляне, которая снова вела к другой поляне. Этот узор был помещен, чтобы заманить захватчиков внутрь и неизбежно привести их к смерти. Из 390 625 путей только один ведет в столицу наг. Арнольд не мог не думать... Просто у кого хватило ума придумать что-то подобное.
В конце концов они добрались до того, что, вероятно, было входом в город наг. На их пути стояла огромная деревянная дверь. Все покрыто засохшими брызгами крови, каким-то образом не тронутыми временем и стихиями. Арнольд подошел поближе, чтобы осмотреть его, и в этот момент пожилой наг оттащил его назад.
- На дверь наложено проклятие. Если кто-нибудь, кроме наг, прикоснется к двери, он умрет самым ужасным образом. Возможно, вы захотите немного отступить. - Нага произнес и сотворил какую-то магию, и вскоре двери в скрытую столицу наг раздвинулись, пропуская посетителей.
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Построенный в самой низкой точке болот, город наг, также известный как Серпантин, был домом для тысяч наг, возглавляемых королевой наг Аллеей.
Этот город не был построен под болотами случайно, но был медленно спланирован в течение четырех лет существования людей-ящеров. Несмотря на то, что здания внутри были в основном построены из дерева, глины и камня, как дома старых, они были довольно стабильными. Наги научились максимально использовать свойства основных материалов. Что-то, к чему Арнольд также стремился, делая шестеренки или любую другую вещь, если уж на то пошло.
В городе было почти все, что можно увидеть в современном городе. Наги, одетые в легкие доспехи из дерева и камня, патрулировали улицы. Они были чем-то вроде местной полиции. Там же был санаторий и, что самое удивительное, Городская ратуша. Десятки и десятки нагалетов (маленьких наг) играли на улицах. Главной достопримечательностью, однако, был рынок. Пожилой наг сообщил гостям, что этот рынок был первым, что было сделано в городе, и был спроектирован людьми, которые жили здесь до того, как наги заняли это место.
Азирия не могла не чувствовать некоторого отвращения к замечаниям старого нага, но сохраняла хладнокровие. Нина и Николь оставались спокойными и безразличными, как и велел им Арнольд. Но Арнольду самому было трудно это сделать. Единственное, от чего он испытывал облегчение, так это оттого, что не заставлял Кольта и Джонни идти с ним. Если бы он сделал это, весь ад разразился бы прямо здесь и сейчас, и Арнольд, скорее всего, присоединился бы к ним в уничтожении этого жилища, которое в настоящее время занято нагами.
Нина почувствовала, что с Арнольдом что-то не так, и положила руку ему на плечо, чтобы немного успокоить. Арнольд обернулся и улыбнулся ей, заверяя, что не собирается делать ничего опрометчивого. Однако его глаза говорили совсем о другом. Он медленно, но верно выходил из себя.
Наги, не обращая внимания на то, что их гости что-то замышляют, повели их прямо во дворец. Пасть замка была так велика, что поглощала всех, кто входил. Окна были похожи на глаза дьявола. Многочисленные башенки выстроились вдоль стен, как зубы, а двери были похожи на нос дьявола, обоняющий каждого, кто входил во дворец.
Группа медленно двинулась ко входу. Там их тщательно проверили на наличие оружия, но солдат-наг ничего не нашел.
Арнольд не был дураком, который слепо доверяет монстрам. Таким образом, он уже поместил все их оружие в свое подпространство, в то время как Николь положила свой меч в свой собственный инвентарь. Арнольд был удивлен, что она так свободно пользуется властью, дарованной ей системой.
Николь встретилась взглядом с братом и прошептала ему на ухо, - Мы оба знаем, кто мы такие, так какой смысл скрывать наши способности, не так ли? Кроме того, это было не похоже на то, что ты даже пытаешься скрыть тот факт, что у тебя тоже есть свой собственный инвентарь. .. Я просто показываю, на что я тоже способена.
Еще раз проверив людей на наличие оружия, они сдались и впустили их внутрь. И все же они не могли не думать о них как о дураках. Почему, черт возьми, кто-то так слепо доверяет тем, кого они только что встретили? Были ли люди просто дураками или они действительно так доверяли нагам?
В любом случае, их должна была судить Королева, и они полностью доверяли ее решению. Если она решит, что они будут сражаться бок о бок с людьми, наги выполнят ее желание. Неохотно, но они это сделают.
Замок совершенно отличался от остальных зданий и сооружений города. Он был сделаны не из глины или дерева, а из блестящей черепицы. Здание также напоминало те, что были сделаны людьми, а не те, что были сделаны нагами.
Арнольд понял это почти сразу. Это было здание, используемое людьми, которые жили там до того, как это место было занято нагами. Но вместо того, чтобы потерять голову из-за этого, Арнольд оставался спокойным.
- Это место станет для нас отличной базой. Или, может быть, только для меня... - Арнольд улыбнулся.
Наги, увидев его улыбку, по глупости решили, что он восхищается красотой замка. Они быстро осмотрели людей, прежде чем остановиться перед огромной металлической дверью.
- Королева и ее совет встретят вас внутри. Мы будем ждать вашего возвращения здесь. - Пожилой наг поклонился Арнольду, когда двери распахнулись, открывая тронный зал, заполненный нагами, увешанными золотыми украшениями.
Арнольд не мог не заметить, что многочисленные наги смотрят на него с ненавистью и гневом. Пока Арнольд и Николь скрывали свою ауру, наги выпускали ее наружу. Возможно, это был их способ запугать гостей и показать, кто здесь главный. Это была хорошая техника устрашения, но даже так, Арнольд не мог не усмехнуться. Их коллективная аура не составляла и пятой части ауры Арнольда.
Николь почувствовала то же самое и разочарованно покачала головой. Сначала она думала, что среди наг найдется по крайней мере несколько сильных членов, но ее постигло разочарование. В этот момент она даже не думала, что союз с нагами стоит того, чтобы платить за это. Но она верила, что Арнольд в конце концов примет правильное решение, и поэтому решила придерживаться любого решения, которое примет ее брат.
В центре освещенной факелами комнаты стоял трон, на котором восседала умоляющая красавица. Она не была так красива, как Нина, и не была полна любви, как Наташа, но было что-то другое в королеве наг. Что-то такое, что привлекло бы к ее ногам любого мужчину, но только не Арнольда. Пребывание в окружении Наташи хорошо оплачивалось. Если Арнольд мог держать себя в руках перед Королевой Суккубов, то держать себя в руках в присутствии Аллейи было для него детской забавой.
- Добро пожаловать, люди. Я, Аллея, царица наг, приветствую вас в нашем городе от имени народа наг.
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- Я тоже... рад познакомиться с вами, королева Аллея. - Арнольд ответил королеве наг, - И спасибо тебе за этто... Теплый прием, учитывая, что члены вашего совета не могут отвести от нас глаз.
Арнольду было неприятно, что кучка червей так пристально смотрит на него. Это его нисколько не разозлило, но он почувствовал некоторое недовольство. И все же он должен был сохранять спокойствие. В конце концов, он намеревался принести в жертву этих червей ради войны, а не людей. Но для этого он должен был заставить королеву поверить, что он на ее стороне. Даже если это означало терпеть неприятности, которые эти змеи планировали в следующий раз.
Аллея тут же хлестнула хвостом по земле, и взгляды тех, кто смотрел на Арнольда и компанию, упали. Даже если они не были согласны с королевой наг, они все равно боялись ее. О ее гневе ходили легенды. Для них было лучше не расстраивать ее.
- Пожалуйста, примите мои самые искренние извинения... Хм... Человек.
- Арнольд. Арнольд Линг, представитель людей. А это мои подчиненные, Нина, Николь и Азирия. Еще раз спасибо, что пригласили нас. Я уже давно жду возможности встретиться с королевой наг.
Аллейя не могла не улыбнуться замечаниям Арнольда. Интересно, знал ли он вообще о существовании общества наг до того, как был приглашен ею? Но ведь Арнольд не был обычным человеком. Если бы это было так, она бы не влюбилась в него. У него могли быть способы узнать о ее существовании.
- Так и есть... Стоит потрудиться, - подумала Аллея и облизнула губы.
Арнольд чувствовал, как из ее тела сочится кровь. Заставляя всех чувствовать себя... неудобно. Но это был идеальный момент, чтобы использовать зонд на ней.
___
КЛАСС: Нага
ИМЯ: Аллея
УРОВЕНЬ: 111
КОСМИЧЕСКИЙ РАНГ: D
РОЛЬ: Королева общества (Королева Наг)
СРОДСТО/СПОСОБНОСТИ :
• Вызов духа огня (lvl 1) (Активный навык)
• Скрытый яд (lvl 3) (Активный навык)
• Агрессивное дыхание (lvl 1) (активный навык)
lt;Разверните, чтобы просмотреть еще 3gt;
HP: 3500/3500
ПРОЧНОСТЬ (STR) : 67
ЗАЩИТА (DEF) : 101
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA) : 88
ИНТЕЛЛЕКТ (INT) : 77
ЛОВКОСТЬ (AGI) : 90
ТОЧНОСТЬ (ACC) : 70
УКЛОНЕНИЕ (EVD) : 65
ХАРИЗМА (ЧА): 99
Сопротивление урону: Яд (снижение урона на 50% )
Иммунитет к: Истощение, дальние атаки.
Слабость: Огонь, Тупые атаки
УРОВЕНЬ УГРОЗЫ: Крайне Низкий
ЗАМЕЧАНИЕ: У тебя есть какие-нибудь странные фетиши, о которых я не знаю? Потому что это единственное, для чего пригодно это существо - для исполнения твоих тошнотворных желаний. Кроме этого, от нее нет никакой пользы. Но у нее нет силы контролировать свой вид, поэтому ее можно использовать в лучшем случае как пешку. Тот, кто пожертвует чем угодно ради того, кого она любит. В общем, она хороший инструмент для таких, как ты. Используй ее как следует.
___
"Так и есть... слабая. Даже слабее, чем я ожидал. Система права, она в лучшем случае может быть просто инструментом, созданным для использования и эксплуатации", - думал Арнольд, анализируя состояние Аллеи перед своими глазами, - "Но разве инструмент не подчиняется тому, кто им пользуется? Я мог бы использовать ее и ее людей. По крайней мере, я мог бы использовать их как мясные щиты. Мне нравятся такие варианты."
Тщательно проанализировав все, что мог, Арнольд заговорил:
- Итак, о чем вы хотели поговорить?
- НУ И НАГЛОСТЬ У ЭТОГО ЧЕЛОВЕКА! Обращаясь к королеве в такой небрежной манере. Кем ты себя возомнил? Оставайся в уважительной-
- Довольно, Кира! - Они не знают наших обычаев, и ты не можешь заставить их признать то, что они презирают. Мы чудовища. Они-люди. Мы должны быть благодарны, что они вообще решили нас выслушать.
- Похоже, ее мозг все-таки не умер, - эхом отозвался в голове Арнольда голос Николь.
- Погоди, а как ты? - спросил в ответ Арнольд.
- Просто одна из моих способностей. Не волнуйся, я не могу читать твои мысли, как старик Натаниэль. Эта способность позволяет мне общаться только с тем, кто мне близок, - ответила Нина. - Забудь об этом, какой у тебя план?
- Ничего особенного. Я думал о том, чтобы просто послушать, что они скажут, и решить, что делать дальше.
- Понимаю. Держи меня в курсе на случай, если что-то пойдет не так.
- Конечно. Но нам определенно нужно поговорить об этой твоей способности, - напомнил Арнольд Николь и снова обратил свое внимание на королеву.
Пререкания все еще продолжались, но Арнольду было достаточно. У него не было времени, чтобы тратить его впустую.
- Как бы мне ни хотелось посмотреть, как наги уладят свои разногласия, у меня больше нет свободного времени. - крикнул Арнольд, - Я хочу спросить тебя еще раз. С какой целью ты вызвала нас сюда?
Почему-то его слова сразу всех успокоили. Как будто наги забыли что-то, о чем напомнил им Арнольд.
- Мои извинения, человек. - Тогда я больше не буду тратить ваше драгоценное время, - сказала Аллейя, когда к ней вернулось самообладание. - Я хотела встретиться с тобой, чтобы заключить союз... Временно. Только до тех пор, пока мы не победим ящеров.
- Расскажи мне что-нибудь, чего мы еще не знаем. Что вы хотите от нас? - вмешалась Азирия.
- Я как раз подхожу к этому. Как видите... У нас не так много оружия, способного справиться с людьми-ящерами. С другой стороны, у них есть оружие, которое может уничтожить нас, как им заблагорассудится. Нас защищают только эти стены. Но даже они не могут сдерживать ящеров бесконечно.
- Таким образом, мы надеемся, что вы одолжите нам немного оружия, а взамен наги будут в вашем распоряжении до тех пор, пока не разберутся с людьми-ящерами. Кроме того, мы сообщим вам о местонахождении человека, которого вы искали. Конечно, вы вольны отклонить предложение.
-В этом нет необходимости. - внешне у Арнольда было бесстрастное лицо, но внутри он улыбался. Все шло так, как он и планировал, - Сколько оружия вам понадобится?
Аллейя облегченно вздохнула. Теперь ее план должен был сработать. Как только они получат оружие и люди-ящеры будут улажены, она планировала превратить людей в своих рабов. Особенно тот, который сейчас стоял перед ней. Тот, кто называл себя Арнольд Линг. Она хотела его. Не важно, на что ей придется пойти ради него. Он будет принадлежать ей.
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Спустя около часа, обе стороны, наконец, пришли к соглашению. Арнольд собирался снабдить наг необходимым оборудованием и снаряжением. В то время как наги будут выполнять его приказы до тех пор, пока люди-ящеры не будут либо уничтожены, либо захвачены. После этого Аллея даст Арнольду нужную ему информацию, и с этого момента обе стороны пойдут своим путем.
Соглашение было несколько в пользу наг, но Арнольд не возражал. В конце концов, как только он закончит заботиться о Девоне, он придет за нагами. Только он мог реализовать потенциал завоевания такого драгоценного и находчивого места, как болота. Он планировал превратить болота как в неприступную крепость, так и в ферму опыта, чтобы повысить свой уровень в соответствии с его удобством.
Он хотел сделать что-то подобное, потому что понял нечто важное. Чем больше он поднимал уровень, тем труднее ему становилось поднамать дальше. Убийство тех же монстров на более высоком уровне давало ему меньшее количество опыта. Однако мутировавшее дерево болот было исключением из этого правила. Поскольку они были тем, что система называла уникальными существами, чем больше мутировавших деревьев уничтожал Арнольд, тем больше опыта он получал. Кроме того, благодаря своей природной близости, он мог легко уничтожить столько деревьев, сколько ему хотелось, в мгновение ока.
Вот почему он должен был заявить свои права на болота. Особенно когда над его головой нависла угроза борьбы с богами. Хотя он был уверен, что сможет одолеть их в бою один на один, он знал, что боги также будут знать об этом факте и, скорее всего, нападут на него группой. Таким образом, он должен был подготовиться к войне. Война на его условиях. И снова болото было идеальным местом для этого, и если бы он мог контролировать монстров здесь, это добавило бы еще одну стрелу в его колчан.
Аллея думала в том же направлении. Она тоже хотела, чтобы болота принадлежали ей. Но это было не единственное, чего она хотела... Она тоже хотела Арнольда. Таким образом, она уже спланировала свой следующий шаг. Ей уже сообщили, что люди не взяли с собой никакого оружия. Сначала она не поверила, но теперь, увидев их собственными глазами, не могла не радоваться. Сильные или нет, но без оружия люди были похожи на птиц в клетке, ожидающих удара королевы кобры.
"Человек - нет... У Арнольда не было бы другого выбора, кроме как сдаться мне". - Хитрость королевы наг была оружием, от которого никто не был в безопасности, ни монстр, ни человек. - "Я использую этот момент, чтобы отделить эту женщину от него и поставить себя на ее место. Ах... Наконец-то моя мечта осуществится!"
Королева наг едва могла сдержать свое волнение, когда сделка была завершена.
- Ну ладно, - пробормотал Арнольд, поскольку обе стороны были более чем довольны сделкой, - Теперь, когда все улажено, я думаю, нам пора уходить. Я скоро вернусь с требуемым оружием и снаряжением. А до тех пор мы попрощаемся.
Четверо людей быстро развернулись, чтобы уйти, но были остановлены охранниками. Королева еще не закончила говорить с ними.
В их головах тут же вспыхнули красные флаги. Но Арнольд и его спутники были спокойны, как буддийский монах. Арнольд по глупости ожидал, что все пойдет так, как он планировал. Что ж, очень жаль, что теперь ему придется показать им их место, но до этого...
- А вот и беда... - эхом отозвался в его голове голос Николь.
- Разве ты не надеялась, что что-то случится? Арнольд ответил, улыбаясь про себя, - Эти дураки действительно думают, что мы на равных. Не знаю, злиться мне на них или смеяться до упаду.
- А почему не оба? Надрать им задницу в гневе, а потом смеяться, глядя, как они умирают.
- С каких это пор ты стала ... .. садистом?
Арнольд был немного удивлен тоном сестры, но потом понял, что он более или менее такой же. Раньше он был бы в шоке, если бы его дорогая сестра так радостно говорила об убийстве кого-то или чего-то, но теперь нет. Ни один из них не был тем же человеком, каким был раньше. Арнольду пришлось смириться с реальностью и двигаться вперед. Силы, которые были даны им, уже навсегда изменили их судьбу. Все, что они могли сейчас сделать, - это убедиться, что они выковывают счастливую жизнь с помощью инструментов, которые им дали боги.
- Я... Никогда по-настоящему не задумывалась об этом. В любом случае, давайте просто вытянем из них информацию о Девоне, а потом замучаем их до смерти. Мне нужно выполнить задание, - Николь улыбнулась Арнольду.
- Охота на монстров, да? Ты должен был сказать мне раньше. Я бы дал тебе прикончить ящеролюдей, а не скармливать их деревьям. - Арнольд задумался. - Я знаю, тебе было скучно сидеть сложа руки и не убивать людей, но давай сначала послушаем этих идиотов. Кто знает, может быть, они заставят нас смеяться еще больше.
- Ладно, ладно. Я сделаю, как ты говоришь, - ответила Николь, закончив телепатическую связь.
Арнольд повернулся к Аллейе, на лице которой теперь играла садистская улыбка. Арнольд чуял что-то подозрительное, но не действовал на интуицию. Это была прекрасная возможность оценить их боевое мастерство, а также их боевые стратегии. Но не похоже, что будет большая драка.
- Чтобы убедиться, что ты выполнишь условия договора и доставишь заказанный товар вовремя, - Аллея странно улыбнулась, - Этой женщине придется остаться здесь. Как... Гость, конечно.
В этот момент многочисленные потайные двери распахнулись, и сотни бронированных наг бросились вперед, размахивая оружием. Следующее, что Арнольд узнал, это то, что наги окружили их четверых.
- Черт? Азирия вполголоса проклинала наг и повернулась к Арнольду, -Что же нам теперь делать?
Но Арнольд не ответил. Его взгляд был прикован к земле.
- Не думай об этом как об угрозе, человек. - Это всего лишь мера предосторожности, чтобы обеспечить сотрудничество.
Несмотря на то, что Аллея так сказала, все это было прикрытием, чтобы захватить и убить Нину. Она думала, что после окружения Арнольд будет вынужден отдать им свою женщину. При нем тоже не было никакого оружия, что еще больше убедило ее в том, что Арнольд не восстанет против нее. Кроме того, молчание Арнольда только укрепило ее предположения. Люди не собирались сопротивляться.
-Стража! Пожалуйста, проводите человеческую женщину в каюту. Думаю, Арнольд согласен с этим решением. - Аллейя улыбнулась... Но ненадолго.
Казалось, что Арнольд замолчал из-за своего поражения, но на самом деле он разговаривал с Николь. Беседуя о своих действиях.
В тот момент, когда охранники сделали шаг, чтобы забрать Нину, Арнольд и Николь одновременно выпустили свою сжатую ауру! Аура была сильнее всего, что когда-либо испытывали наги... Убийственного намерения, исходящего от этих двух людей, было достаточно, чтобы вырубить большинство наг, присутствующих в комнате.
Солдаты, гордо одетые в боевые доспехи, падали друг на друга, как кучка домино. Остальные наги были вырублены, как только аура была выпущена. Единственным монстром, проснувшимся в тронном зале, была Аллея, но даже тогда она едва держалась в сознании.
Затем Арнольд направился прямо к Аллейе. Его лицо находилось в нескольких дюймах от лица бессильного монстра.
- Ты думала, что я уязвим только потому, что у меня нет оружия? - Его голос был холоден, но полон ярости. Он был в бешенстве. Больше, чем после битвы с Тиамутом.
Он продолжил, - Ты не более чем червяк. И ни один червь не тронет мою девушку. Я здесь главный. Не вы. Мне не нужно, чтобы ты или твои люди сражались с ящерами и искали Девона. Я согласился работать вместе только потому, что это сэкономит мое драгоценное время, потому что это было удобно, так что не забегайте вперед. Понятно? В следующий раз, когда ты выкинешь такое дерьмо, ты умрешь, как и остальные твои жалкие черви. Пропусти это через свой бесполезный череп.
Аллея хотела что-то сказать, но не смогла. Она никак не могла собраться с мыслями, но Арнольд ждал ответа. Она пыталась и пыталась, но в конце концов смогла только кивнуть.
- В качестве шанса покаяться и убедиться, что ты и дальше будешь моим послушным питомцем, я оставлю здесь своих верных солдат. Лучше позаботься о них хорошенько, а если нет, то ... .. Ты ведь знаешь, что произойдет, не так ли?
Аллея снова кивнула, как дрессированная собака.
Затем Арнольд повернулся налево вместе с остальными. Но когда они уходили, Аллейя не могла не чувствовать, как колотится ее сердце. Впервые в жизни она была напугана чьим-то присутствием... Ей нравился этот опыт. Арнольд не знал, но он только что заставил Аллею сходить по нему с ума.
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- Почему ты ее не убил?! - крикнула Николь в голове Арнольда.
- У нее важная информация. Более того, убивать ее было бы пустой тратой времени, - спокойно ответил Арнольд, но Николь на это не купилась.
Они могли просто убить ее и остальную часть ее скользящей силы. Затем воскресить ее как призыв к исполнению его приказа. Вся информация, которой она располагала, будет легко доступна, как только Аллея подчинится Арнольду. Николь знала, что Арнольд способен на это, но он отказывался. В этом не было никакого смысла!
Но у Арнольда были свои причины. В его глазах Аллея была слабым чудовищем. Хотя у нее был космический ранг, ее статистика совсем не впечатляла. Он не хотел тратить один из драгоценных 30 слотов только для того, чтобы получить какую-то информацию от монстра. Ему нужно было сохранить слоты, чтобы воскресить более сильных существ. Существ, которые могли бы помочь ему в его войне против полубогов.
Но у Аллеи не было ни одного из этих качеств, и Арнольд не собирался тратить свое время или энергию на воскрешение монстра ради того, что мог сделать только страх. Но ни Николь, ни Нина, ни Азирия об этом не знали. Поэтому, как только они вернулись на открытое место, Николь снова воспользовалась своей телепатией, чтобы быстро поговорить с братом.
-Что же нам теперь делать? - спросила она.
- Теперь мы вызываем сюда наши войска и размещаем их в городе наг, - улыбнулся Арнольд, когда Азирия рассказала Джонни и Кольту о том, что произошло во время их визита к королеве Наг.
Как только она закончила рассказывать им всю историю, Кольт бросился к Арнольду с выражением "Я же тебе говорил" на лице. Но прежде чем он успел что-то сказать, Джонни перебил его:
- Что ты собираешься делать дальше? Нам все еще нужно укрепить это место, прежде чем призвать остальные силы присоединиться к нам. - спросил он Арнольда.
- Не беспокойся об этом. У меня уже есть на примете хорошо укрепленное место. - Арнольд снова улыбнулся почти садистской улыбкой.
Азирия была первой, кто понял, что Арнольд пытался намекнуть, кроме Николь, которая уже знала, каковы были планы Арнольда.
- Разве недостаточно сражаться бок о бок с этими отвратительными чудовищами? Я имею в виду, что я не против борьбы с ними, но жить с ними было бы слишком. Даже для меня, - высказала свое беспокойство Азирия, - У нас нет проблем с монстрами, которых ты вызываешь, потому что мы знаем, что они следуют каждой твоей команде. Но не все в синдикате одобряют твои методы... Я имел в виду, что даже если ты контролируешь их, они все равно монстры.
- Я знаю, что они думают, и мне все равно.
В этот момент Арнольд немного расстроился. Они даже не слушали, что он говорил, а теперь набрасываются на него за ответами.
- Те, кого они называют чудовищами, спасали мне жизнь больше раз, чем любой человек. Мне все равно, что они думают обо мне или моих методах, но если кто-то... Даже если ты не проявишь уважения к моему призыву, все может закончиться не очень хорошо для нас обоих. - Арнольд равнодушно посмотрел на них. Но чем больше он смотрел на них, тем больше понимал, что ведет себя скорее как диктатор, чем как лидер... - Я не хотел, чтобы мои эмоции взяли надо мной верх.
Его призыву было приятно, что их хозяин встал на их сторону и защищал их, но даже они были немного удивлены тем, как быстро он стал защищать их.
Нина подошла к нему и положила руку ему на плечо. - Но другие, возможно, не будут так стараться быть более осторожными с другими, не так ли?
- Конечно. - Арнольд еще раз извинился перед ними, прежде чем продолжить объяснять свой план своим собратьям-людям. - Когда я предложил разбить лагерь в городе наг, я не хотел, чтобы другие жили с ними. Даже я не стал бы никого принуждать. На самом деле я хотел сказать, что мы оккупируем их город и сделаем его своей базой.
Все сразу поняли, чего на самом деле хочет Арнольд. И теперь они чувствовали себя неловко из-за поспешных выводов.
- Этот старый наг, похоже, очень гордился тем, что они оккупировали город и сделали его своим. Я думаю, пришло время дать им понять, каково это-быть занятым какой-то другой силой. - сказал Арнольд.
- Ладно... Но как насчет того, чтобы вооружить их? Разве это не вызовет проблем? - спросил Кольт.
- Насколько я понимаю, их население составляет около 3500 человек. Около трети наших сил, и все, чем они могут сражаться, - это камни и палки. Есть несколько человек, которые могут использовать смертельную магию, но мой призыв может позаботиться о них. Но если оставить их в стороне, то у них просто нет ресурсов, чтобы справиться с десятитысячной армией.
- Но, насколько я понимаю, только нага может открыть магические ворота, ведущие в город. Не так ли? Как бы ни была велика наша армия, мы ничего не сможем сделать, пока не найдем способ проникнуть внутрь.
- Кроме того, разве здесь и там не валялись смертельные ловушки? Не говоря уже обо всех этих странных тропинках... Ты помнишь, какими путями нам нужно идти? Кольт присоединился.
Пока Колт и Джонни задавали ему вопросы, призыв молчал. Они знали, что их хозяин уже все понял, потому что иначе он не улыбался бы, когда люди выражали свои опасения.
- Я помню пути, по которым нужно идти, но нам это не нужно, - улыбка Арнольда становилась все шире с каждым мгновением, - Нам просто нужно подождать еще несколько часов, а после этого я перевезу всех прямо в город.
- Ладно... Не мог бы ты рассказать нам, как? - спросила его Азирия.
- Просто доверься мне. Теперь мы можем либо остаться здесь и поохотиться на ящеролюдей ради забавы, либо вернуться и ждать вместе с остальными.
Арнольд посмотрел на всех, кто пожал плечами, и решил, что лучше немного потренироваться, пока они ждут, что Арнольд захочет сделать.
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- О'кей, время вышло, - подумал Арнольд, - Нам, наверное, пора возвращаться, готовиться к битве и сразить наг.
Он повернулся, чтобы позвать остальных. Но в этом не было необходимости. Они уже закончили разбираться с небольшой группой ящеров, которую возглавляла пара элитных ящеров. Он огляделся вокруг. Болотистая земля приобрела оттенок синего от крови ящериц. Остальные не просто убили ящеров, они уничтожили их. Даже их руки были окровавлены и напоминали руки хирурга. Но вместо красной крови они были покрыты голубой кровью.
Арнольд почувствовал, что перестраховывается. Элитные ящеры были сильны, но Николь легко перебила их всех, используя свою способность к дезинтеграции. Что ж, она могла это делать до тех пор, пока люди-ящеры не набросятся на нее. Как только элита была убита, оставшиеся ящерицы были больше похожи на мух для группы, так как они были легко убиты людьми без особых проблем.
Количество кровопролития, вызванного ими, было немного слишком большим. Даже Арнольд считал кровопролитие столь же варварским, сколь и глупым, но первое его не волновало, и он сосредоточился на последнем.
Почему он вдруг подумал, что позволять Нине и другим убивать монстров было глупо?
Для этого у него было две причины. Во - первых, у людей-ящеров был острый нос. Они могли улавливать запахи с расстояния более километра, и, судя по всему, ящеролюди, которых они только что убили, были, вероятно, частью какой-то патрульной группы. У них было не так уж много оружия, что еще больше укрепило мысли Арнольда.
Во-вторых, он должен был держать их прибытие в секрете. Арнольд предположил, что Люди-ящеры довольно хорошо знают своих врагов, и поэтому тщательное вскрытие трупа убитых ими ящериц потенциально может сбить их с толку, поскольку раны, которые они оставили, сильно отличались от ран, нанесенных им нагами.
Если люди-ящеры узнают о них, то и Девон тоже. Как Арнольд узнал об этом? И все это благодаря чересчур измученному рту наг. Пока Арнольд обсуждал условия сотрудничества с ними, Королевой, Аллея сообщила Арнольду, что люди-ящеры обладают передовыми технологиями. Технология, которую мог предоставить им только один человек - Девон.
Все факты указывали на Девона. В конце концов, кто еще был бы настолько безумен, чтобы не только создать базу в районе, кишащем монстрами, но и помочь им, предоставив современные технологии и оружие. Но потом он понял кое-что, что заставило Арнольда почувствовать себя немного неловко. Кроме того, когда Арнольд сказал, что ящеролюди могут провести вскрытие своих товарищей, павших ящеролюдей, он имел в виду, что это сделает Девон.
- Разве я не делал то же самое? Пытаешься основать базу на болоте и вести войну с монстрами, используя монстров?
Но он быстро отмахнулся. Он с радостью пожертвовал бы монстрами, лишь бы не убивать людей из-за своей жадности. Он не слишком возражал бы против этого, но, с другой стороны, ему бы очень понравилась сцена, где монстры сражаются сами по себе. .. Он мог спасать человеческие жизни, одновременно развлекая себя.
- Эй, Эйнштейн, где ты заблудился? - Нина ухмыльнулась, вытирая голубую кровь со своего красивого лица, - Я думала, что меня похвалят за то, что я сама позаботилась о полудюжине ящеров, но нет. Мой парень занят тем, что мечтает об этой полуголой скользящей сучке.
Все начали смеяться.
- Черт, меня поймали. - Арнольд поднял руки и улыбнулся им в ответ, - Элис, ты не могла бы их быстро вылечить? Пока она это делает, Талос и Скверное Дыхание, соберите трупы. Ничего не оставляйте.
- Да, господин! - Сказав это, все трое отправились делать то, что от них требовалось.
Элис освободилась первой, потому что никто из них не пострадал серьезно. В основном у них было несколько царапин. В остальном все они были хороши. В следующую минуту Талос и Скверное Дыхание тоже закончили собирать трупы. Как только они закончили, Арнольд открыл портал, ведущий в его владения. Трупы были брошены внутрь вместе с призывом.
Как только с этим было покончено, Арнольд открыл портал путешествия обратно на базу Азирии в зоне 1, и в следующую секунду они исчезли.
- Похоже, все прошло по плану, - улыбнулся Арнольд, появляясь по другую сторону портала, - Эти наги так и не смогли найти псов, которых я оставил в их городе.
Лавовые гончие могли уменьшаться или увеличиваться в размерах, или, говоря языком непрофессионалов, они обладали способностью изменять свои тела. Поэтому Арнольд решил использовать эту их способность и заставил их изменить свой размер до минимума, прежде чем отправить 6 собак прятаться внутри города, выходя оттуда. Он использовал не одну гончую, потому что боялся, что ее поймают и уничтожат, испортив его планы. Таким образом, он оставил внутри 6 собак на случай, если несколько из них попадутся. Их задача была проста. Они должны были продержаться шесть часов, не будучи уничтоженными.
Почему шесть часов? Потому что это было время, необходимое Арнольду, чтобы отметить город наг как место, до которого он мог добраться вместе с человеческими силами, используя портал путешествия. Прошло чуть больше шести часов, и ни одна из собак не была уничтожена. Идеально.
Он также оставил после себя бесполезный андроид. Андроид был размером с младенца и мог делать только две вещи - считать время и самоуничтожаться. В обязанности этого андроида входило оповещать гончих о времени. Можно сказать, что это была скорее бомба замедленного действия, чем андроид.
- Похоже, они не оправились от шока, увидев нашу полную силу достаточно скоро... - Арнольд вспомнил момент, когда он и Николь одновременно выпустили свою скрытую ауру на наг, - Может быть, они слабее, чем я первоначально думал... Интересно, пригодятся ли они вообще в грядущей войне? Думаю, время покажет это. А сейчас я должен сосредоточиться на завоевании их города и превращении его в свою оперативную базу.
Вернувшись в зону 1, всем было приказано мобилизоваться через два часа. Так как навык путешествия портала был в кулдауне. Пока это происходило, на человеческой стороне, в городе наг разворачивалось еще одно дерьмовое шоу.
Видите ли, Арнольд дал собакам еще и второстепенную команду. Хотя это была довольно простая команда. Как только они продержатся шесть часов, автомат, который он оставил с ними, взорвется, сигнализируя об активации второй фазы плана... Фаза под названием Банзай!
Это было именно то, на что оно было похоже. По истечении шести часов гончие должны были напасть на город и причинить столько разрушений и хаоса, сколько смогут, пока не будут уничтожены или пока Арнольд не прибудет туда с воинами.
Арнольд не собирался позволять нагам думать здраво даже на мгновение. Но он планировал дать им возможность выбора. Выбор - сдаться или умереть.
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То, что требует для развития позитивных культур столетий, может быть уничтожено в мгновение ока. Пусть это памятники или знания. Все можно уничтожить. Дети, которых вид воспитывает с любовью, могут быть убиты в одно мгновение. От того, что разрушает война, требуется так много времени, чтобы исцелиться, больше, чем несколько жизней.
Вот что наги сделали с людьми, которые жили в городе, захваченном монстрами. Все они были высокими и могущественными, но никогда не думали, что однажды карма придет и укусит их за задницу. На этот раз карма пришла в виде Арнольда и его армии.
Через мистический портал Арнольд появился, как ангел войны. За ним стояла его армия из тысяч солдат, готовых убивать или быть убитыми. Но им не нужно было много делать. Гончие, оставленные Арнольдом, уже повергли чудовищ в смятение. Но его внезапное появление вместе со своей армией заставило наг усомниться в реальности. Они не знали об ослеплении, которое совершила их королева, и были удивлены, увидев, что люди нападают на них. И когда им едва удалось убить таинственных собакоподобных существ, сама смерть постучалась в их дверь.
И все же они отказывались сдаваться. Они были мужественны. Желая защищать свою землю от захватчиков до последнего вздоха. Глупая попытка, но все же попытка.
Храбрость была чертой, которую Арнольд очень уважал. Не важно, друг это или от враг. К сожалению, мужество наг оказалось напрасным. Первоначально в городе было 3500 наг, но гончие Арнольда сумели сделать пару сотен из них бесполезными, либо убив их, либо разорвав их конечности. По приказу Арнольда гончие свели убийства к минимуму, так как их хозяин планировал превратить наг в мясной щит для человеческих воинов.
Таким образом, было 3300 наг против десяти тысяч человеческих воинов. Шансов на победу у наг не было. Арнольд дал им предупреждение сдаться, но наги, будучи гордой расой, которой они были, отказались сделать это. Воины жаждали, чтобы Арнольд дал им команду убить скользких ублюдков. Но приказа из уст Арнольда не последовало.
Вместо этого он вызвал свои самые безумные призывы: Ужас, Астериос и Скверное Дыхание. Все трое были так же сильны, как Кольт, если не сильнее. Но даже в этом случае только трех из них было бы недостаточно, чтобы уничтожить 3300 наг. Они были сильны, но не так сильны, как Сцилла. Она была единственной, кто мог справиться со всем населением наг в одиночку. Но Арнольд не собирался вызывать своего любимца для такой тривиальной задачи.
- Ужас, Астериос и СД ( сокращение от Скверное Дыхание ). Идите сюда. - Он приказал призыву выстроиться перед ним, - Считайте это испытанием. Вы должны свести к минимуму кровопролитие, но сокрушить их силу воли. Короче говоря, сокрушите их ментально, а не физически. Я знаю, что это может быть немного трудно для вас сделать. Поэтому протягиваю вам руку помощи.
С этими словами Арнольд положил на них руки одну за другой. Солдаты, которые никогда не видели способности Арнольда усиливать свой призыв и оружие, не знали, что происходит, но Николь, Нина и Джонни точно знали, что делает Арнольд.
___
Вы используете [УСИЛЕНИЕ] на 98 уровня нежити Астериос
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[ПОВЫШЕНИЕ] УСПЕШНО!
Все атрибуты были увеличены!
HP : 15000/15000
ПРОЧНОСТЬ (STR) : 156
ВЫНОСЛИВОСТЬ (STA) : 140
ИНТЕЛЛЕКТ (INT) : 88
ЛОВКОСТЬ (AGI) : 99
ТОЧНОСТЬ (ACC) : 99
УКЛОНЕНИЕ (EVD) : 102
БАФФ : Уровень и ранг lt;Нежитиgt; увеличены.
УРОВЕНЬ : 121
РАНГ : Космический С
Бонусный эффект :
ЗАЩИТА (DEF) увеличена на : 10%
HP увеличен на : 15%
Продолжительность : Временный бафф. Длится 1 час.
___
Эффект усиления на Ужас и Скверное Дыхание были более или менее одинаковым. Ужас тоже достиг Космического ранга С, в то время как Скверное Дыхание достиг только космического ранга D. К сожалению, ни один из их эффектов не был постоянным, но Арнольд понимал это. Чем больше возрастал его ранг, тем труднее становилось получить постоянное повышение его призыва. Если нет, то даже он думал, что это будет немного неинтересно.
- Представь себе, что у тебя есть призыв, подобный полубогу... Кто знает, на что они способны? - пробормотал Арнольд и спустил троих на наг, одновременно послав подкрепление в виде големов и собак, чтобы немного помочь им.
Наги храбро сражались. Аллея даже сумела уничтожить Скверное Дыхание с помощью нескольких других, но остальные обрушили на них ад. К тому времени, когда Арнольд приказал прекратить призыв, около двух третей города было в руинах. Удас и Астериос топтали город, как будто он был сделан из оригами. Осталось только достаточно зданий для заселения людьми. Наги сражались, были побеждены и унижены.
Наги и представить себе не могли, что кто-то вроде Арнольда может вызывать чудовищных существ вроде Астериоса и Ужаса. Они также не думали, что кто-то нападет на них из самого города, и сосредоточились исключительно на защите периметра за пределами города, установив ловушки, чтобы помочь им во время кризиса. Тем не менее, их неприступная крепость оказалась плодом воображения, так как Арнольд не только проник в город, но и победил оккупантов.
- О великий! - Возьми мою голову, если я чем-то тебе не угодила, но, пожалуйста, прости остальных моих людей. Они невиновны. Это я тебя разозлила. Только не они. Убей меня, но, пожалуйста, помилуй остальных.
Аллея, будучи королевой наг, предложила свою голову Арнольду в качестве компенсации за то, как наги при ее дворе вели себя с людьми. Но Арнольд отказался. Наги думали, что все они умрут, но, к их удивлению, Арнольд отозвал свой призыв.
- Я не собираюсь никому отрубать голову. - Я пришел сюда с миром, но вы, презренные существа, предали мое доверие. Это наивная ошибка с моей стороны. Ошибка, которую я сейчас исправлю.
Он продолжил, - На всех уровнях общества, от личного до международного масштаба, договоры являются ложью, где существует дисбаланс власти. Встреча с вами научила меня этому. Мне не нужно заключать договор с такими слабаками, как вы. Таким образом, из-за таких монстров, как вы, истинный мир не может существовать, только более и менее жестокие формы войн. Вы приняли меня за дурака. Но вы былм неправы, и я позабочусь о том, чтобы вы искупили свои преступления против меня.
Затем Арнольд посмотрел на испуганных монстров, которые осторожно оглядывались на него. Их глаза наполнились отражением поражения, которое они сейчас чувствовали. Теперь они знали, что запустили руки в Осиное гнездо. что они сыграли в азартную игру и проиграли. Никто из них не произнес ни слова, но продолжал смотреть на Арнольда. Ожидая его вердикта.
- С этого момента вы все мои рабы. Мне все равно, хотите вы этого или нет. У вас нет выбора. Или вы превращаетесь в рабов, или умираете. Выбор за вами. - Сказав это, Арнольд сел на стул и стал ждать ответа королевы.
- Мы сделаем все, что вы пожелаете, господин. - тихо ответил Аллейя.
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На противоположной стороне болота...
Девон был занят обедом с человеком, который напомнил ему о его молодости. Но этот человек был слаб. Он не мог даже пошевелить пальцем или поесть в одиночку. На его теле не было видно ни единого мускула. Он был похож на каркас из костей, обтянутых человеческой кожей. Его глаза были красными и опухшими, как будто он не спал много лет, и у него были лысины по всей голове. В общем, он не был тем, кого Девон потерял много лет назад.
Этим человеком был сын Девона, Гэри, которого наконец-то оживили, но не в полной мере. Гэри, сидевший перед отцом, ничего не мог поделать. Он был всего лишь оболочкой того жизнерадостного, доброго и отзывчивого человека, каким был когда-то. Но в конце концов Девон собирался заставить все это работать. Он должен был. В конце концов, все, что он сделал, было сделано исключительно с одной целью - оживить своего сына и вернуть ему прежнее я.
От создания нелюдей до испытания кристаллами зверей. Все это было сделано ради его сына. Девон знал, что ему предстоит сгнить в аду за те жизни, которые он отнял, и за то дерьмо, которое он сотворил с бесчисленным количеством людей, но ему было все равно. До тех пор, пока он сможет вернуть своего сына, он не будет возражать против того, чтобы быть игрушкой дьявола. Он бросил свою душу в ад в тот день, когда осуществил план воскрешения своего умершего сына.
Но в конце концов, пожертвовав сотнями душ, он сумел воскресить Гэри. Но он был слаб, и его органы могли отказать в любой момент. Даже после воскрешения его сын был, по всем критериям, мертв.
Но состояние Гэри улучшалось с каждым днем. Девон кормил сына смесью, тщательно приготовленной из звериных кристаллов, которые люди-ящеры давали ему в обмен на оружие. Он никогда не спрашивал, откуда у них кристаллы, да его это и не интересовало. Пока кристаллы соответствовали стандарту, он был счастлив продолжать вести с ними дела. Качество кристаллов, произведенных болотными монстрами, было лучше всего, что Девон видел. Именно по этой причине он решил спрятаться в болотах - собирать высококачественные кристаллы зверя и скармливать их Гэри в регулируемой дозировке.
Кроме того, он изменил ДНК Гэри. Теперь он считался наполовину человеком-ящером. Весы на спине Гэри были доказательством успеха эксперимента. И все же Девон беспокоился о сыне больше, чем о себе.
- Гэри? - крикнул Девон сыну.
Поначалу казалось, что Гэри не отвечает отцу. Но в следующее мгновение он медленно поднял голову, чтобы посмотреть на отца, и открыл рот, чтобы что-то сказать, но прежде чем он успел произнести хоть слово, кровь хлынула у него изо рта, когда он упал с инвалидного кресла. Девон и служанки тут же бросились к Гэри. Пока служанки помогали Гэри сесть в инвалидное кресло, он сердито посмотрел на отца. Его глаза были полны ярости и печали.
Когда Девон приблизился к сыну, Гэри едва успел что-то прошептать ему на ухо. Но Девон никак не мог взять в толк, что именно пытается сказать ему сын, пока Гэри наконец не сумел сказать что-то осмысленное.
- По... чему...?
- Шила, пожалуйста, забери его, - попросил Девон одну из служанок. Почти на грани слез.
Старая служанка не проронила ни слова. Она просто кивнула и увела Гэри. У этой женщины всегда были особые отношения с Гэри. Она была его няней, а также той, кто заботился о нем с тех пор, как его мать умерла, когда ему было 3 года. И теперь она делала это снова. Но она ненавидела Девона.
Почему?
Потому что он вырвал мир из рук Гэри, оживив его для своих эгоистичных желаний. Девон знал, что она чувствует. Он также знал, что его сын никогда бы не захотел, чтобы его вернули. Нет, если он чувствовал, что убивает так много людей и приносит печаль еще большему.
Гэри был человеком, который добровольно отдал свою жизнь, чтобы защитить свою страну, свой народ и своих товарищей-солдат. Он знал, что делает, и знал, что умрет, пытаясь сдержать монстров в одиночку, но, в конце концов, это не имело значения для него, пока его семья и друзья были в безопасности. В тот момент, когда он умер, он обрел покой. Он был счастлив. Он чувствовал удовлетворение. В загробной жизни он встретил свою мать впервые за более чем два десятилетия. Они были счастливы быть мертвыми. Он отдал свою жизнь за что-то прекрасное.
Но счастье было недолгим. Отец вернул его в страну боли и страданий. Мало того, его тело было сделано из плоти и костей людей, которых он спас, пожервовав свей жизнью. Это было не то место, которому он принадлежал и частью которого хотел быть. Он просто не мог понять, почему его отец сделал то, что он (Гэри) никогда бы не одобрил. Поэтому он задал вопрос - Почему?
- Ты никогда не поймешь, даже если я тебе скажу... - Ты такой же упрямый, как твоя мама, - пробормотала Девон, когда горничные увезли Гэри. - Вы оба могли бы спастись... Но ты этого не сделал. Кто-нибудь из вас хоть раз задумывался, через какую боль мне пришлось пройти? Конечно, ты этого не сделал. И все же, я эгоист?
Впервые за долгое время Девон Трой, человек, известный своей безжалостностью, проливал слезы, как и любой обычный человек. Он знал, что поступил неправильно. Он знал, что сын никогда бы не одобрил его методы. Он знал все это, но не хотел отпускать сына, не хотел отпускать последнюю частичку своей любимой жены. Жена, которую он потерял много лет назад... К пожару, вспыхнувшему в ресторане, где они обедали... Одно воспоминание о пламени, пожиравшем любовь всей его жизни, наполняло его яростью.
Она могла бы прожить долгую и счастливую жизнь. И все же она решила броситься в огонь, чтобы спасти маленькую девочку. Собственные родители девочки даже не пошевелились, чтобы помочь своему ребенку, Анжелина Трой, его жена, прыгнула в огонь, чтобы помочь ребенку. Девушке удалось сбежать, но Анжелине повезло меньше... Когда она спешила выйти, все здание обрушилось на нее. Мгновенно её убиваю.
- Сэр? - СЭР? - Голос Алекса вернул Девона к реальности.
- В чем дело? - ответил Девон, быстро придя в себя.
- У Людей-ящеров есть ценная информация, - ответил Алекс.
- Приведите их сюда.
- Сию минуту, сэр.
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- ЧЕРТ БЫ ПОБРАЛ ЭТИХ УБЛЮДКОВ!- Девон разбил бокал с вином, который держал в руке.
У Девона редко случались вспышки гнева. Даже когда он это делал, он просто направлял эту энергию на что-то конструктивное. По его словам, к самоконтролю следует относиться как к конечному ресурсу, потому что если нет, то часть мозга, осуществляющая контроль, устает - ей требуется энергия, и она истощается, оставляя человека истощенным. Итак, подавление гнева требовало тщательного обдумывания.
Всякий раз, когда он терял хладнокровие, Девон немедленно начинал думать о гневе в рациональных терминах, задавая себе такие вопросы, как - Если гнев кипит, как он будет охлаждаться? Если он взорвется, кого он сожжет? Как это повлияет на его окружение? Причинит ли это боль тем, о ком он заботился? Каковы его преимущества?
Обычно, размышляя над этими вопросами, он мог подавить свой гнев. Но на этот раз все было по-другому. Информация, которую ему дали Люди-ящеры, превзошла все его ожидания.
Сначала Люди-ящеры поблагодарили его за вклад в их войну против наг. А потом они сбросили на него бомбу. Кто - то тайно охотился на Ящеров уже несколько дней.
Обычно Девон даже не задумывался над такой ситуацией. Люди-ящеры продолжали умирать из-за собственной глупости, в этом не было ничего нового. Но то, что Люди-ящеры рассказали дальше, сразу же привлекло его внимание.
Во-первых, убийства происходили за пределами региона наг, и наги никогда не выходили за пределы своего региона, чтобы убить Людей-ящеров. Таким образом, этот случай был своеобразным. А во-вторых, всякий раз, когда наги убивали Людей-ящеров, они снимали с них оружие и доспехи, оставляя трупы нетронутыми. Но не в этот раз. От их павших сородичей ничего не осталось. Ничего. Только пятна крови.
Это была одна вещь, которую наги никогда бы не сделали. Ибо наги были гордыми существами, которые уважали мертвых, даже если кто-то был их смертельным врагом, они никогда не поступали как дикие звери. В отличие от Людей-ящеров. Таким образом, Девон быстро пришел к выводу, что это было сделано третьей стороной. Но единственными, кто мог сделать что-то подобное, были либо русалки, либо Девон.
Но ни один из них никогда не сделал бы ничего подобного. Для Девона Люди-ящеры были как молочные животные, которые дали ему дар звериных кристаллов, необходимых, чтобы сделать его солдат и сына сильными. Он никогда не сделает ничего опрометчивого, чтобы испортить свои отношения с монстрами.
Точно так же русалки никогда не вмешивались в дела наземных чудовищ. Нет, если только их не спровоцировать, но люди-ящеры прекрасно знали, что не стоит совать руки в осиное гнездо, чтобы русалки тоже не напали на них.
Это оставляло ему только одну возможность. Синдикат был здесь. Но у Девона были свои глаза и уши по всему болоту... Ну, по большей части. И до сих пор он не получил никаких сообщений о том, что синдикат прибыл туда.
Но как это вообще возможно? Синдикат мобилизовался бы в большом количестве. Может быть, несколько тысяч. Так как же, черт возьми, им удалось спрятать такую большую массу людей и пробраться в болота? Кроме того, его разведчики не сообщали о появлении каких-либо транспортных средств или десантных самолётов ... Девон был уверен, что он узнает об их прибытии еще до того, как они ступят ногой в болота, но все улики наводили его на мысль, что синдикат уже прибыл туда и уничтожает Ящеров одного за другим.
В общем, атаки были слишком внезапными и хорошо поставленными. Иногда он сомневался, что лидеры синдиката способны на такое. В его глазах синдикат состоял из грубиянов, которые знали только, как разбить что-то, а не принимать рациональные решения. Короче говоря, они находились в постоянном режиме Халка. Но с другой стороны, если это был не синдикат, то он не мог думать ни о ком другом, кто бы напал на людей-ящеров.
Девон быстро испустил несколько тяжелых вздохов. Пытается взять под контроль свои эмоции. Ему нужно было сохранять спокойствие и думать о том, как выйти из ситуации и позаботиться о синдикате раз и навсегда.
- Гнев-это то, что я направляю в свои страсти, я делаю его своим ракетным топливом, чтобы создать лучший мир. Лучший мир для моего сына. - пробормотал Девон, пока Алекс вытирал вино со стола.
- Сэр, вы все еще не привыкли к своей силе. Пожалуйста, будьте осторожны. - Алекс вежливо попросил хозяина сдержать свой гнев.
Он тоже был потрясен возможностью потенциального нападения на них. Несмотря на это, он знал, что должен сделать - убить любого, кто угрожает его хозяину, или умереть, пытаясь это сделать. Но у Девона были на него другие планы. Девон понял, что лишился жизни в тот момент, когда начал вмешиваться в дела синдиката. Он также знал, что Люди-ящеры были единственной надеждой на его выживание, но он не слишком надеялся.
Синдикат оказался не таким уж большим дураком, как он ожидал. Они не осмелились бы вторгнуться в болота, если бы у них не было способа позаботиться о Людях-ящерах. Так что если Люди-ящеры не смогут ему помочь... Никто не мог. Даже контрмеры, которые он разместил вокруг своей базы, не смогут удерживать воинов бесконечно.
Логически говоря, он был на 95% уверен, что погибнет в предстоящей битве. Но ему было все равно. Карма была на его стороне, но ему нужно было в чем-то убедиться. Он должен был защитить Гэри любой ценой, и единственным человеком, которому он доверял, был Алекс.
-Алекс, у меня к тебе последняя просьба, - Девон вытер вино с руки, - на случай, если начнется война... Обещай, что оставишь меня и позаботишься о Гэри. Я уже обо всем договорился. Вы, ребята, можете уехать в Мексику. Там Алехандро выдаст вам ваши новые личности. Кроме того, я включил стопку кристаллов зверя, которые должны подаваться ему через регулярные промежутки времени. Селена знает об этом.
- Сэр, при всем моем уважении, я не оставлю вас умирать. - Впервые за все время Алекс отказался признать приказ Девона, - Я знаю, что ваши методы были неправильными. Я знаю, что вы ошибались. Но для меня вы еще и тот, кто спас мне жизнь и дал силы. Я не уйду…
- Ты бросишь меня. И ЭТО ПРИКАЗ! - Девон был тронут преданностью Алекса ему, но он этого не заслужил. Ни капельки.
Алекс тут же замолчал. Даже он знал, что бороться с синдикатом - самоубийство. Он знал, что не сможет убедить своего хозяина уйти вместе с сыном. Его хозяин уже смирился с судьбой, и он сильно подозревал, что Девон действительно хочет умереть... Борьба за жизнь была слишком тяжела для этого человека, и ему пора было отдохнуть.
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Из грязи в князи Глава 93. Не бесплатно
Из грязи в князи Глава 94. Голодный ребёнок
Из грязи в князи Глава 95. Список заданий вознесения
Из грязи в князи Глава 96. Наслаждаетесь зрелищем?
Из грязи в князи Глава 97. Усилил плащ.
Из грязи в князи Глава 98. Второй эксперимент прошёл успешно.
Из грязи в князи Глава 99. Закрой глаза, держи гранату.
Из грязи в князи Глава 100. Самозванцы.
Из грязи в князи Глава 101. Церковь Хаоса.
Из грязи в князи Глава 102. Самое время.
Из грязи в князи Глава 103. Еще один монстр класса Левиафан
Из грязи в князи Глава 104. Уничтожили. В одно мгновение.
Из грязи в князи Глава 105. Ребяческий план.
Из грязи в князи Глава 106. Он бузил слишком много
Из грязи в князи Глава 107. Кентервильское привидение
Из грязи в князи Глава 108. Как поживает твой жених
Из грязи в князи Глава 109. Они даже хуже монстров
Из грязи в князи Глава 110. Я так и знал что это ты
Из грязи в князи Глава 111. Семилетняя фотография
Из грязи в князи Глава 112. Ты разрушил слишком много его планов
Из грязи в князи Глава 113. Мне нужно имя
Из грязи в князи Глава 114. Трой индастриз
Из грязи в князи Глава 115. Перевооружение
Из грязи в князи Глава 116. Секрет опасной сестрёнки.
Из грязи в князи Глава 117. Представители синдиката
Из грязи в князи Глава 118. Немного помягче?!
Из грязи в князи Глава 119. Одна из них, цундере
Из грязи в князи Глава 120. Слуга оказался братом
Из грязи в князи Глава 121. Сильная задница
Из грязи в князи Глава 122. Воздушные подразделения?!
Из грязи в князи Глава 123. Начальник 4-ой зоны
Из грязи в князи Глава 124. Преклонили колено
Из грязи в князи Глава 125. Где настоящая атака?
Из грязи в князи Глава 126. Чёрные тролли
Из грязи в князи Глава 127. Ну, погоди, козлина!
Из грязи в князи Глава 128. Настал мой черёд.
Из грязи в князи Глава 129. Нелепая слабость.
Из грязи в князи Глава 130. Последний тролль мёртв!
Из грязи в князи Глава 131. Бывший бригадный генерал.
Из грязи в князи Глава 132. Недоверие к Аманде
Из грязи в князи Глава 133. Таинственная женщина.
Из грязи в князи Глава 134. Новый титул
Из грязи в князи Глава 135. Логово монстров
Из грязи в князи Глава 136. Король орков.
Из грязи в князи Глава 137. Король орков должен умереть
Из грязи в князи Глава 138. Не знают страха.
Из грязи в князи Глава 139. Орк-демон
Из грязи в князи Глава 140. Плохой орк.
Из грязи в князи Глава 141. Определение "нормального".
Из грязи в князи Глава 142. Неизвестный вид.
Из грязи в князи Глава 143. Проблемы богов
Из грязи в князи Глава 144. Тренировка.
Из грязи в князи Глава 145. Домен Путешествий.
Из грязи в князи Глава 146. Свои способы.
Из грязи в князи Глава 147. Электричество из кристаллов
Из грязи в князи Глава 148. Просто сплавил.
Из грязи в князи Глава 149. Последнее приключение.
Из грязи в князи Глава 150. У Николь есть система.
Из грязи в князи Глава 151. Лес с приведениями
Из грязи в князи Глава 152. Ты знаешь хоть что-нибудь обо мне?
Из грязи в князи Глава 153. Человек - мутант
Из грязи в князи Глава 154. Благословение или проклятие
Из грязи в князи Глава 155. Белая королева
Из грязи в князи Глава 156. Привратник и принцесса.
Из грязи в князи Глава 157. Ночь еще только начиналась
Из грязи в князи Глава 158. Приручить суккуба.
Из грязи в князи Глава 159. Миссия невыполнима.
Из грязи в князи Глава 160. Тайное Станет Явным
Из грязи в князи Глава 161. Первое Оружие S-ранга.
Из грязи в князи Глава 162. Побеждён
Из грязи в князи Глава 163. Грехи Аманды
Из грязи в князи Глава 164. Часть 1 - Всю правду как на духу.
Из грязи в князи Глава 164. Часть 2 - Хуже смерти.
Из грязи в князи Глава 165. Сезам, откройся.
Из грязи в князи Глава 166. Болото, Несущее Золотые Яйца
Из грязи в князи Глава 167. Королева Наг.
Из грязи в князи Глава 168. Ящик с Кузнечным Материалом.
Из грязи в князи Глава 169. Ссора Брата и Сестры
Из грязи в князи Глава 170. Просто Семейная Драма
Из грязи в князи Глава 171. Новая Модель.
Из грязи в князи Глава 172. Результат Эксперимента
Из грязи в князи Глава 173. Слишком Большое Яйцо
Из грязи в князи Глава 174. Обман коробки.
Из грязи в князи Глава 175. Слежка.
Из грязи в князи Глава 176. Красный Ящер.
Из грязи в князи Глава 177. Накормить Яйцо Драконом.
Из грязи в князи Глава 178. Шахматы С Системой.
Из грязи в князи Глава 179. Мольба О Помощи.
Из грязи в князи Глава 180. Нерабочая Засада
Из грязи в князи Глава 181. Языкастый вид.
Из грязи в князи Глава 182. Удушающее Исцеление.
Из грязи в князи Глава 183. Убийца Масс
Из грязи в князи Глава 184. Сторожи.
Из грязи в князи Глава 185. Ловкость Пошла Вниз.
Из грязи в князи Глава 186. Новый Некромант
Из грязи в князи Глава 187. Личный Ад
Из грязи в князи Глава 188. Послушаем Музыку.
Из грязи в князи Глава 189. Чёрный Ящер.
Из грязи в князи Глава 190. Безотказный Режим
Из грязи в князи Глава 191. Сестра В Ярости.
Из грязи в князи Глава 192. Разлетевшийся Вдребезги Бокал.
Из грязи в князи Глава 193. То, Что Может Быть Твоим.
Из грязи в князи Глава 194. Реванш.
Из грязи в князи Глава 195. Череда Дуэлей
Из грязи в князи Глава 196. Новое Сродство.
Из грязи в князи Глава 197. Мифическое Сродство.
Из грязи в князи Глава 198. Конец Жизни
Из грязи в князи Глава 199. Реконфигурации.
Из грязи в князи Глава 200. Сделка С Дьяволом.
Из грязи в князи Глава 201. Слабый Убийца.
Из грязи в князи Глава 202. Попытка Преодолеть Шансы.
Из грязи в князи Глава 203. Унылый Способ Умереть
Из грязи в князи Глава 204. Страшная Сила.
Из грязи в князи Глава 205. Снова Они.
Из грязи в князи Глава 206. Рыбак Джонни.
Из грязи в князи Глава 207. Предательство.
Из грязи в князи Глава 208. Талос Идёт На Помощь
Из грязи в князи Глава 209. Не Гнев а Слабость.
Из грязи в князи Глава 210. Худшие пытки.
Из грязи в князи Глава 211. Искусственный Прорыв.
Из грязи в князи Глава 212. Ты Намного Лучше Старика.
Из грязи в князи Глава 213. Причина Мести.
Из грязи в князи Глава 214. Допрос с удовольствием.
Из грязи в князи Глава 215. Излучатель.
Из грязи в князи Глава 216. Одна Голова Хорошо
Из грязи в князи Глава 217. Необычное Поведение.
Из грязи в князи Глава 218. Я Ждал Тебя.
Из грязи в князи Глава 219. Я Все Еще Человек.
Из грязи в князи Глава 220. Призыв Ангела
Из грязи в князи Глава 221. Приключения Тиамут
Из грязи в князи Глава 222. Минус Одна.
Из грязи в князи Глава 223. Смертелен Даже Для Богов.
Из грязи в князи Глава 224. Спасибо и Извини.
Из грязи в князи Глава 225. Живи, сынок.
Из грязи в князи Глава 226. Убийца Богов.
Из грязи в князи Глава 227. Любовь Или Боль
Из грязи в князи Глава 228. Вдохновение.
Из грязи в князи Глава 229. Раньше Срока.
Из грязи в князи Глава 230. Мистический Четвероногий Друг
Из грязи в князи Глава 231. Пули - Ядерные Бомбы
Из грязи в князи Глава 232. Не Более Чем Гостья
Из грязи в князи Глава 233. Война Болотам
Из грязи в князи Глава 234. Уйти В Отставку
Из грязи в князи Глава 235. Слуга Крови
Из грязи в князи Глава 236. Лазейка В Правилах
Из грязи в князи Глава 237. Королева Сцилла
Из грязи в князи Глава 238. Он Идет За Мной
Из грязи в князи Глава 239. Хозяин Доволен Питомцем
Из грязи в князи Глава 240. Из Чего Строится Воин
Из грязи в князи Глава 241. Может Быть Больно
Из грязи в князи Глава 242. Награда?
Из грязи в князи Глава 242. Причините Разрушение, Чтобы Получить Сил
Из грязи в князи Глава 243. Договор С Дьяволом
Из грязи в князи Глава 244. Сожаление - Это Инструмент Обучения
Из грязи в князи Глава 245. Корни Ожидающие Падения
Из грязи в князи Глава 246 Доверие
Из грязи в князи Глава 247 Выграл Не Участвуя
Из грязи в князи Глава 248 Страннее Странного
Из грязи в князи Глава 249 Избит, Но Счастлив
Из грязи в князи Глава 250 9000 СИЛЫ
Из грязи в князи Глава 251 Интересное Предложение
Из грязи в князи Глава 252 Столица Наг
Из грязи в князи Глава 253 Разочарование
Из грязи в князи Глава 254 Все Идёт По Плану
Из грязи в князи Глава 255 Просто Черви
Из грязи в князи Глава 256 Оккупировать Окупированое
Из грязи в князи Глава 257 Банзай.
Из грязи в князи Глава 258 Плюс Рабы
Из грязи в князи Глава 259 Почему?
Из грязи в князи Глава 260 Брось Меня